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Radlagertypen

Rillenkugellager, einreihig
Dieser Lagertyp ist dafür ausgelegt, überwiegend radiale Kräfte aufzunehmen. Da die Kugeln eng in den tiefen 
Laufrillen liegen, kann dieses Lager nur geringe axiale Kräfte aufnehmen. Dieser Lagertyp wird nicht mehr für 
moderne Applikationen verwendet.

Kegelrollenlager, einreihig
Durch den linearen Kontakt der Kegelrollen mit den Lagerringen kann dieses Lager mehr Kräfte als Kugellager 
aufnehmen. Weil dieses Lager die Kräfte nur in einer Richtung übertragen kann, arbeitet es zumeist paarweise.  
Das Lagerspiel muss nach der Montage eingestellt werden. Die Lager müssen separat abgedichtet werden.  
Dieser Lagertyp ist in modernen Applikationen nicht mehr gebräuchlich. 

Kegelrollenlager, zweireihig
Der Lagertyp hat zwei gegenüber liegende Kegelrollenlager und stellt in dieser Bauweise eine Einheit dar. 
Zweireihige Kegelrollenlager sind besonders geeignet zur Aufnahme kombinierter radial und axial wirkender Kräfte. 
Es sind keine Voreinstellungen nötig, das Lagerspiel ist schon gegeben und wird mit dem korrekten Anziehen der 
Befestigungsmutter eingestellt. Durch die integrierte Dichtung entfällt ein zusätzliches Abdichten mit einer separaten 
Dichtung. Die Anwendung erfolgt in angetriebene sowie nicht angetriebene Achsen, oftmals in Transportern an der 
Hinterachse. 

HUB UNIT 1 – Schrägkugellager, zweireihig
Als Hub Unit 1 bezeichnet man ein zweireihiges Schrägkugellager. Es ist radial und axial in beide Richtungen 
hoch belastbar. Diese Art der Radlagerung wird in allen gängigen Fahrzeugmodellen verwendet. Es sind 
keine Voreinstellungen nötig, das Lagerspiel ist bereits voreingestellt. Durch die integrierte Dichtung  entfällt 
ein zusätzliches Abdichten mit einer separaten Dichtung. Die Anwendung erfolgt in angetriebene sowie nicht 
angetriebene Achsen.

HUB UNIT 2D – Lagereinheit mit Flansch
Hierbei handelt es sich um eine Flanscheinheit mit  integrierten zweireihigem Kugellager, der Außenring des 
Kugellagers ist in den Flansch eingearbeitet. Das Radlager ist radial wie auch axial belastbar und universell 
einsetzbar - je nach Nabe in angetriebene sowie nicht angetriebene Achsen. Der Flansch wird direkt an der Achse 
verschraubt. Die Radnabe wird in die Innenringe gepresst und mit einer Mutter befestigt. Eine Ausführung mit 
Kegelrollenlager ist auch möglich.

HUB UNIT 2 für nicht angetriebene Räder
Hierbei handelt es sich um eine Radnabeneinheit mit integrierten zweireihigem Kugellager. Der Außenring ist in die 
Radnabe eingearbeitet. Das Radlager ist radial wie auch axial belastbar. Keine Voreinstellungen nötig, Lagerspiel ist 
voreingestellt. Einfache Montage, Bremsscheibe und Felge werden direkt verschraubt.

HUB UNIT 2.1 für angetriebene Räder
Hierbei handelt es sich um eine Radnabeneinheit mit  integrierten zweireihigem Kugellager, der Innenring des 
Kugellagers ist in die Radnabe eingearbeitet. Das Radlager ist radial wie auch axial belastbar. Der Außenring 
des Lagers wird direkt in den Achsschenkel gepresst. Bremsscheibe und Felge werden direkt verschraubt. Die 
Verzahnung für die Antriebswelle des Radantriebs ist in den Innenring integriert. Aufgrund der Bauweise ist ein 
Spezialwerkzeug bei der Montage unbedingt erforderlich. 

HUB UNIT 3 für nicht angetriebene Achsen
Das ist eine vollintegrierte Lagereinheit- der Außenring des Lagers ist im Flansch und der Innenring ist in der 
Radnabe eingearbeitet. Der Flansch wird direkt an der Achse montiert. Die Nabe dient zur Aufnahme der 
Bremsscheibe und der Felge. In den HUB UNIT 3 Einheiten ist oftmals die Sensorik für die Fahrdynamik-Systeme 
des Fahrzeuges integriert. Das axiale und radiale Radlagerspiel ist ab Werk richtig eingestellt. Die einfache 
Montage spart Zeit und Geld in der Werkstatt.

HUB UNIT 3.1 für angetriebene Achsen
Das ist eine vollintegrierte Lagereinheit- der Außenring des Lagers ist im Flansch und der Innenring ist in der 
Radnabe eingearbeitet. Der Flansch wird direkt an der Achse montiert. Die Nabe dient zur Aufnahme der 
Bremsscheibe und der Felge. In den HUB UNIT 3 Einheiten ist oftmals die Sensorik für die Fahrdynamik-Systeme 
des Fahrzeuges integriert. Ebenso integriert ist die Verzahnung für die Antriebswelle des Radantriebs. Das axiale 
und radiale Radlagerspiel ist ab Werk richtig eingestellt. Die einfache Montage spart Zeit und Geld in der Werkstatt.

HUB UNIT mit integrierter Nabe und Bremsscheibe
Das ist die neueste Generation, bei dieser Ausführung ist das komplette Radlager samt Radnabe in die 
Bremsscheibe integriert. Bremsscheibe, Radnabe und Radlager bilden eine Einheit. Beim Erneuern der 
Bremsscheibe wird das zweireihige Kegelrollenlager also gleich mit erneuert, ein Umpressen des Radlagers entfällt 
komplett. Somit erheblich verkürzte Montagezeit. Passive oder Aktive Sensorik ist bereits in der Einheit integriert.



Wheel bearing types

Deep groove ball bearing, single-row
This type of bearing is primarily designed to support radial loads. As the ball bearings are tightly seated within the 
deep grooves, this bearing type can only absorb weaker axial forces. This type of bearing is no longer used for 
modern applications.

Tapered roller bearing, single-row
Due to the linear roller contact with the bearing races, these types of bearings normally work together in pairs. The 
clearance needs to be adjusted after mounting and the bearings should be sealed separately. This type of bearing is 
not frequently used in modern applications.

Tapered roller bearing, double-row
This type of bearing has two opposing tapered roller bearings. Designed as such, this bearing type represents a 
single unit. Double-row tapered roller bearings are particularly suitable for absorbing combined radial and axial 
forces. No preload adjustments are required. Clearance is pre-set and automatically adjusted when the securing nut 
has been correctly tightened. The integral seal eliminates the need to apply additional separate seals. This bearing 
is used for driven and non-driven wheels, and is often used in the rear axle of trucks.

HUB UNIT 1 - angular contact ball bearing, double-row
Hub Unit 1 refers to a double-row angular contact ball bearing. It can take high radial and axial loads in both 
directions. This type of wheel bearing is used in all common vehicle models. No preload adjustments are required. 
Clearance is pre-set. The integral seal eliminates the need to apply additional separate seals. This bearing is used 
for driven and non-driven wheels.

HUB UNIT 2D – bearing unit with flange
This is a flange unit containing an integrated double-row ball bearing. The ball bearing’s outer ring is incorporated 
into the flange. This wheel bearing is able to take both radial and axial loads and can be used universally. 
Depending on the hub, it can be used for driven and non-driven wheels. The flange is fixed directly onto the axle 
with bolts. The wheel hub is pressed into the inner rings and fixed with a nut. Tapered rollers as rolling elements are 
also possible.

HUB UNIT 2 for non-driven wheels
This is a wheel hub unit containing an integrated double-row ball bearing. The outer ring is incorporated into the 
wheel hub. This wheel bearing is able to take both radial and axial loads. There is no need for preload adjustments 
before mounting as the axial clearance is correctly pre-set. The advantage of this unit is its ease of installation. The 
brake disc and wheel rim are directly fixed with bolts.

HUB UNIT 2.1 for driven wheels
This is a wheel hub unit containing an integrated double-row ball bearing. The inner ring of the ball bearing is 
incorporated into the wheel hub. This wheel bearing is able to take both radial and axial loads. The outer ring of the 
bearing is pressed directly into the stub axle. The brake disc and wheel rims are directly fixed with bolts. The teeth 
for the drive shaft of the wheel drive are integrated into the inner ring. The design of this hub unit means it requires 
the use of a special tool for mounting.

HUB UNIT 3.0 for non-driven wheels
This is a fully integrated bearing unit, where the outer ring is incorporated into the flange and the inner ring into the 
wheel hub. The flange is directly mounted on the axle. The hub serves for mounting the brake disk and the wheel 
rim. The HUB UNIT 3.0 units often contain integrated sensors for the vehicle’s driving dynamics systems. The 
initial axial and radial wheel bearing clearance is correctly pre-set. Ease of mounting saves time and money in the 
workshop

HUB UNIT 3.1 for driven wheels
This is a fully integrated bearing unit, where the outer ring is incorporated into the flange and the inner ring into the 
wheel hub. The flange is directly mounted on the axle. The hub serves for mounting the brake disk and the wheel 
rim. The HUB UNIT 3.0 units often contain integrated sensors for the vehicle’s driving dynamics systems. The teeth 
for the drive shaft of the wheel drive are also integrated. The initial axial and radial wheel bearing clearance is 
correctly pre-set. Ease of mounting saves time and money in the workshop.

HUB UNIT with integrated wheel hub and brake disc
This newest generation of wheel bearing is integrated, along with the wheel hub, into the brake disc. The brake disc, 
wheel hub and wheel bearing form a single unit. This means that when the brake disc is replaced, the double-row 
tapered roller bearing is replaced along with it, eliminating the need to press the wheel bearing out and back in 
again. This shortens the mounting time substantially. Passive or active sensors are ready integrated into the unit.



Les différents types de roulements 

Roulement à billes à gorge profonde à une rangée
Ce type de roulement est conçu pour supporter essentiellement des charges radiales. Étant donnée que les billes 
sont montées de manière serrée dans les pistes profondes, ce roulement ne supporte que des charges axiales 
faibles. Il n’est plus utilisé pour des applications modernes.

Roulement à rouleaux coniques à une rangée
En raison du contact linéaire des rouleaux avec les bagues de roulement, ce type de roulement est généralement 
associé par paire. Le jeu est réglé après le montage. L’étanchéité est réalisée séparément pour chaque roulement. 
Ce type de roulement n’est plus utilisé pour des applications modernes.

Roulement à rouleaux coniques à deux rangées
Ce type de roulement est monté par paire et en opposition pour former une unité. Les roulements à rouleaux 
coniques à deux rangées supportent des charges combinées, tant radiales qu’axiales.  Aucun préréglage n’est 
nécessaire, le jeu de roulement se définit en serrant les écrous de fixation. Grâce à l’étanchéité intégrée, aucune 
étanchéité supplémentaire n’est nécessaire. L’application se trouve au niveau des essieux moteurs et non moteurs, 
souvent sur l’essieu arrière des camions.

HUB UNIT 1 – roulement à billes à contact oblique à deux rangées
Le Hub Unit 1 désigne un roulement à billes à contact oblique à deux rangées. Il peut supporter de très fortes 
charges radiales et axiales dans les deux sens. Ce type de roulement de roue est utilisé dans tous les modèles de 
voitures les plus courants. Aucun préréglage n’est nécessaire, le jeu de roulement est préréglé. Grâce à l’étanchéité 
intégrée, aucune étanchéité supplémentaire n’est nécessaire. L’application se trouve au niveau des essieux 
moteurs et non moteurs.

HUB UNIT 2D – unité de roulement à bride
Il s’agit d’une unité de bride comprenant un roulement à billes à deux rangées intégré, la bague extérieure du 
roulement à billes est monté dans la bride.Le roulement de roue supporte des charges radiales et axiales et peut 
être monté de manière universelle : en fonction du moyeu, dans des essieux moteurs ou non moteurs. La bride est 
directement vissée sur l’essieu. Le moyeu est monté serré dans les bagues intérieures et fixé à l’aide d’un écrou. 
Une version avec roulement à rouleaux coniques est également possible.

HUB UNIT 2 pour roues non motrices
Il s’agit d’une unité de moyeu comprenant un roulement à billes à deux rangées intégré. La bague extérieure est 
montée dans le moyeu de roue. Le roulement de roue supporte des charges radiales et axiales. Aucun préréglage 
nécessaire, le jeu de roulement est préréglé. Montage simple, le disque de frein et la jante sont directement vissés.

HUB UNIT 2.1 pour roues motrices
Il s’agit d’une unité de moyeu comprenant un roulement à billes à deux rangées intégré, la bague intérieure du 
roulement à billes est montée dans le moyeu. Le roulement de roue supporte des charges radiales et axiales. La 
bague extérieure du roulement est directement fixée par pression dans la fusée d’essieu. Le disque de frein et la 
jante sont directement vissés. L’engrenage de l’arbre d’entraînement est intégré dans la bague intérieure. Ce type 
de construction nécessite un outillage spécial lors du montage.

HUB UNIT 3 pour essieux non moteurs
Il s’agit d’une unité de roulement entièrement intégrée - la bague extérieure du roulement est montée dans la 
bride et la bague intérieure est montée dans le moyeu. La bride est directement montée sur l’essieu. Le moyeu 
sert à recevoir le disque de frein et la jante. Les unités HUB UNIT 3 intègrent souvent les capteurs des systèmes 
électroniques du contrôle de la stabilité. Le jeu de roulement axial et radial est préréglé. Le montage simplifié 
permet de gagner du temps dans les ateliers de réparation. 

HUB UNIT 3.1 pour essieux moteurs
Il s’agit d’une unité de roulement entièrement intégrée - la bague extérieure du roulement est montée dans la bride et 
la bague intérieure est montée dans le moyeu. La bride est directement montée sur l’essieu. Le moyeu sert à recevoir 
le disque de frein et la jante. Les unités HUB UNIT 3 intègrent souvent les capteurs des systèmes électroniques du 
contrôle de la stabilité. L’engrenage de l’arbre d’entraînement est également intégré. Le jeu de roulement axial et 
radial est préréglé. Le montage simplifié permet de gagner du temps dans les ateliers de réparation. 

HUB UNIT avec moyeu et disque de frein intégrés
Il s’agit de la dernière génération. Pour cette version, l’ensemble du roulement de roue, y compris le moyeu, sont 
intégrés dans le disque de frein. Le disque de frein, le moyeu et le roulement de roue forment une unité. Lors du 
remplacement du disque de frein, le roulement à rouleaux coniques à deux rangées est également remplacé, ce qui 
permet de réduire considérablement le temps de montage. Cette unité intègre également les capteurs passifs ou actifs.



Różne typy łożysk do koł samochodowych

Łożysko kulkowe poprzeczne, jednorzędowe
Ten typ łożysk jest zaprojektowny, aby przyjąć głównie obciążenie promieniowe. Ponieważ elementy toczne - kulki – 
poruszają się w półokrągłej bieżni - ten typ łożyska może też przyjąć również niewielkie obciążenie osiowe. Ten typ 
łożysk w aktualnych zastosowaniach przy łożyskowaniu kół nie jest już używany.

Łożysko wałeczkowo-stożkowe, jednorzędowe
Z powodu liniowego kontaktu elementów tocznych - wałeczków - z bieżnią - ten typ łożysk może przenosić wyższe 
obciążenia niż łożyska kulkowe. Ponieważ obciążenia są przenoszone tylko w jedną stronę, to łożysko pracuje 
zazwyczaj w parze z drugim łożyskiem. Luz łożyska wałeczkowo-stożkowego powinien być każdorazowo ustalony 
w trakcie montażu. Łożysko powinno być również dodatkowo uszczelnione zewnętrznie. Ten typ łożysk jest obecnie 
coraz rzadziej wykorzystywany w łożyskowaniu kół pojazdów osobowych.

Łożysko wałeczkowo-stożkowe, dwurzędowe
Ten typ łożyska posiada dwa przeciwległe rzędy stożków w konstrukcji pełnego łożyska. Dwurzędowe łożysko 
wałeczkowo-stożkowe jest bardzo dobrze przygotowane do przyjęcia wysokich obciążeń promieniowych oraz 
osiowych w obu kierunkach. Łożysko nie wymaga dodatkowego dopasowania w trakcie montażu - luz jest już 
wstępnie ustalony i zostaje automatycznie dopasowany po skręceniu i zamontowaniu. Zintegrowane uszczelnienie 
eliminuje potrzebę dodatkowego aplikowania smaru. Łożysko jest stosowane w osiach napędzanych oraz 
nienapędzanych - bardzo często w wymagających tylnych osiach pojazdów dostawczych.

HUB UNIT 1 - łożysko kulkowe dwurzędowe, skośne - piasta łożyskowa pierwszej generacji
Piasta pierwszej generacji składa się z dwóch rzędów kulek o skośnie ustawionych osiach obrotu. Może przenieść 
obciążenie promieniowe oraz osiowe w obu kierunkach. Ten typ łożyska koła jest powszechnie używany w 
większości pojazdów. Nie wymaga dodatkowego dopasowania w trakcie montażu. Luz jest już wstępnie ustalony. 
Zintegrowane uszczelnienie eliminuje potrzebę dodatkowego aplikowania smaru. Łożysko jest stosowane w osiach 
napędzanych oraz nienapędzanych.

HUB UNIT 2D – piasta łożyskowa drugiej generacji - typ z obracającą się wewnętrzną bieżnią
Piasty generacji 2D składają się z dwurzędowego skośnego łożyska kulkowego zintegrowanego z bieżnią 
zewnętrzną przekształconą w kołnierz. Ten typ łożyska może przyjmować zarówno obciążenie promieniowe jak 
i osiowe. Zastosowanie piasty 2D jest uniwersalne - są to zarówno koła napędzane jak i nienapędzane. Kołnierz 
łożyska jest mocowany do zawieszenia za pomocą śrub. Trzpień piasty lub czopu jest wciskany do środka łożyska i 
mocowany za pomocą nakrętki. Jako elementy toczne mogą być zastosowane również wałeczki stożkowe.

HUB UNIT 2 - piasta łożyskowa drugiej generacji - typ z obracającą się bieżnią zewnętrzną dla kół 
nienapędzanych
Piasty drugiej generacji stosowane w kołach nienapędzanych składają się z dwurzędowego łożyska kulkowego 
zintegrowanego z bieżnią zewnętrzną przekształconą w piastę. Ten typ łożyska może przyjmować zarówno 
obciążenie promieniowe jak i osiowe. Nie wymaga dodatkowego dopasowywania w trakcie montażu. Luz jest już 
wstępnie ustalony. Zaletą jest łatwość instalacji. Koła i tarcze hamulcowe są mocowane do kołnierza piasty. Trzpień 
czopa jest wciskany do środka łożyska i mocowany za pomocą nakrętki.

HUB UNIT 2.1 - piasta łożyskowa drugiej generacji - typ z obracającą się bieżnią wewnętrzną dla kół 
napędzanych 
Piasty drugiej generacji stosowane w kołach napędzanych składają się z dwurzędowego łożyska kulkowego 
zintegrowanego z bieżnią wewnętrzną przekształconą w piastę. Ten typ łożyska może przyjmować zarówno 
obciążenie promieniowe jak i osiowe. Zaletą jest łatwość instalacji. Zewnętrzny pierścień piasty jest mocowany 
w gnieździe zwrotnicy. Felga koła i tarcza hamulcowe jest mocowana do wewnętrznej bieżni przekształconej w 
kołnierz piasty. Na wieloząb w wewnętrznej bieżni jest wkładana napędzana półoś. Ten typ piasty wymaga użycia 
specjalnych narzędzi do demontażu i montażu łożyska w pojeździe.

HUB UNIT 3 - piasta łożyskowa trzeciej generacji - typ dla kół nienapędzanych
W pełni zintegrowana piasta łożyskowana, w której zarówno bieżnia wewnętrzna jak i zewnętrzna są przekształconę 
w kołnierz. Piasta trzeciej generacji posiada zewnętrzną bieżnię przekształconą w kołnierz mocowany do 
zawieszenia pojazdu za pomocą srub, oraz wewnętrzną bieżnię przekształconą w piastę do której mocowana 
jest tarcza hamulcowa oraz felga koła. Piasty trzeciej generacji często posiadają zintegrowany sensor mierzący 
prędkość rotacji, który używany jest w systemach kontroli trakcji pojazdu. Luz łożyska jest już wstępnie ustalony. 
Łatwość instalacji piasty trzeciej generacji znacznie redukuje czas potrzebny na montaż w warsztacie.

HUB UNIT 3.1 - piasta łożyskowa trzeciej generacji - typ dla kół napędzanych
W pełni zintegrowana piasta łożyskowana, w której zarówno bieżnia wewnętrzna jak i zewnętrzna są przekształconę 
w kołnierz. Piasta trzeciej generacji posiada zewnętrzną bieżnię przekształconą w kołnierz mocowany do zwrotnicy 
pojazdu za pomocą śrub, oraz wewnętrzną bieżnię przekształconą w piastę do której mocowana jest tarcza 
hamulcowa oraz felga koła. Piasty trzeciej generacji często posiadają zintegrowany sensor mierzący prędkość 
rotacji, który używany w systemach kontroli trakcji pojazdu. Na wieloząb w wewnętrznej bieżni jest wkładana 
napędzana półoś. Luz łożyska jest już wstępnie ustalony. Łatwość instalacji piasty trzeciej generacji znacznie 
redukuje czas potrzebny na montaż w warsztacie.

HUB UNIT - piasta łożyskowa ze zintegrowaną tarczą hamulcową 
Najnowsza geneacja piast łożyskowych, składa się z dwurzędowego łożyska stożkowego wstępnie zamontowanego 
w pieście zintegrowanej z tarczą hamulcową. Dzięki temu nie jest wymagana dalsza wymiana pojedynczych łożysk 
wewnątrz tarczy hamulcowej. Dwurzędowe łożysko stożkowe użyte w tym zastosowaniu jest w pełni zintegrowane 
tarczą hamulcową. Zastosowanie to skraca to czas potrzebny na naprawę. Ząbkowany pasywny sensor lub 
niewidoczny, magnetyczny pierścień ABS służący do pomiaru prędkości rotacji jest również dołączony do zestawu.



Типы подшипников ступицы колеса

Шарикоподшипник с канавками, однорядный
Данный тип подшипника предназначен, в первую очередь, для восприятия радиальной нагрузки. 
Поскольку шарики располагаются плотно в грубоких кольцевых канавках, то данный подшипник может 
воспринимать лишь небольшую осевую нагрузку. Данный тип подшипника уже не используется в 
современных сферах применения.

Конический роликоподшипник, однорядный  
За счет контакта роликов с вращающимися кольцами по линии данный тип подшипника используется чаще 
всего в паре. Зазор в подшипнике устанавливается после монтажа. Подшипники должны быть отдельно 
изолированы. Данный тип подшипника уже не используется в современных сферах применения. 

Конический роликоподшипник, двухрядный
Данный тип подшипника состоит из двух расположенных друг против друга конических роликоподшипников, 
и по своей конструкции представляет собой единое целое. Двухрядные конические роликоподшипники 
особенно подходят для восприятия комбинированных радиальных и осевых нагрузок. Нет необходимости в 
предварительной настройке, зазор у подшипника уже имеется и устанавливается затягиванием крепежной 
гайки. За счет интегрированной прокладки нет необходимости в дополнительной изоляции отдельной 
прокладкой. Он применяется в приводных и неприводных мостах, часто на заднем мосту транспортного 
средства. 
HUB UNIT 1 – радиально-упорный шарикоподшипник, двухрядный
Названием Hub Unit 1 обозначается двухрядный радиально-упорный шарикоподшипник.
На него можно оказывать высокую нагрузку в радиальном направлении и направлении по оси.
Такой род опоры для колес используется во всех распространенных моделях автомобилей.
Нет необходимости в предварительной настройке, зазор у подшипника уже настроен. За счет 
интегрированной прокладки нет необходимости в дополнительной изоляции отдельной прокладкой.
Он применяется в приводных и неприводных мостах.
HUB UNIT 2D подшипниковый узел с фланцем 
В данном случае речь идет о фланцевом узле с интегрированным двухрядным шарикоподшипником, 
наружное кольцр шарикоподшипника вработано во фланец. Радиальный подшипник воспринимает нагрузки 
в радиальном и осевом направлении и универсально применим - в зависимости от ступицы в приводных и 
неприводных мостах. Фланец привинчивается непосредственно к мосту. Колесная ступица вдавливается во 
внутренние кольца и крепится гайкой. Также возможно исполнение с коническим роликоподшипником.

HUB UNIT 2 для неприводных колес
В данном случае речь идет о колесно-ступичном узле с интегрированным двухрядным шарикоподшипником. 
Наружное кольцо вработано в ступицу. Подшипник колеса воспринимает радиальные и осевые нагрузки. 
Нет необходимости в предварительной настройке, зазор у подшипника уже настроен. Простой монтаж, 
тормозной  и колесные диски привинчиваются напрямую.

HUB UNIT 2.1 для приводных колес
В данном случае речь идет о колесно-ступичном узле с интегрированным двухрядным шарикоподшипником, 
внутреннее кольцо шарикоподшипника вработано в ступицу. Подшипник колеса воспринимает радиальные 
и осевые нагрузки. Наружное кольцо подшипника вдавливается непосредтвенно в поворотный кулак. 
Тормозной  и колесные диски привинчиваются напрямую. Зубчатый обод приводного вала привода 
колеса интегрирован во внутреннее кольцо. С учетом конструкции для монтажа необходим специальный 
инструмент. 

HUB UNIT 3.0 для неприводных мостов
Это полностью интегрированный узел подшипника- наружное колько подшипника находится во фланце, а 
внутреннее кольцо врабатано в ступицу. Фланец крепится непосредственно к мосту. Ступица служит для 
приема тормозного и колесного дисков. В узлах HUB UNIT 3.0 зачастую интегрировпны датчики система 
динамики езды. Осевой и радиальный зазоры подшипника поставляются с завода в установленном виде. 
Простой монтаж экономит время и деньги в мастерской.

HUB UNIT 3.1 для приводных мостов
Это полностью интегрированный узел подшипника- наружное колько подшипника находится во фланце, а 
внутреннее кольцо врабатано в ступицу. Фланец крепится непосредственно к мосту. Ступица служит для 
приема тормозного и колесного дисков. В узлах HUB UNIT 3.0 зачастую интегрированы датчики система 
динамики езды.  Также интегрировано зацепление для приводного вала колесного привода. Осевой и 
радиальный зазоры подшипника поставляются с завода в установленном виде. Простой монтаж экономит 
время и деньги в мастерской.

HUB UNIT с интегрированной ступицей и тормозным диском
Это новейшее поколение. В данном исполнении подшипник колеса вместе со ступицей интегрирован в 
тормозной диск. Тормозной диск, ступица и подшипник колеса представляют собой единый узел. При 
обновлении тормозного диска автоматически обновляется двухрядный конический роликовый подшипник, 
отпадает необходимость в обжатии подшипника колеса. Тем самым, значительно сокращается время 
монтажа. Пассивные и активные датчики уже интегрированы в узел.



Tipi di cuscinetti ruota

Cuscinetto radiale a una corona di sfere
Questo tipo di cuscinetto è progettato per supportare carichi prevalentemente radiali. Dal momento che le sfere 
si trovano a stretto contatto all’interno delle scanalature profonde, questo tipo di cuscinetto assorbe solo i carichi 
assiali deboli. Questo tipo di cuscinetto non viene più usato per applicazioni moderne.

Cuscinetto a una corona di rulli conici
Attraverso il contatto lineare dei rulli sulla superfice del cuscinetto, questi tipi di cuscinetti lavorano per lo più a 
coppie. Il gioco assiale deve essere regolato dopo il montaggio. I cuscinetti devono essere sigillati esternamente. 
Questo tipo di cuscinetto non è più in uso nelle applicazioni moderne.

Cuscinetto a due corone di rulli conici
Questo tipo di cuscinetto presenta due cuscinetti a rulli conici opposti che costituiscono un’unità. I cuscinetti a due 
corone di rulli conici sono particolarmente adatti per l’assorbimento di carichi radiali e assiali combinati. Nessuna 
regolazione di precarico è necessaria. Il gioco assiale è preimpostato e regolato con il serraggio corretto del dado di 
fissaggio. La guarnizione integrata elimina la necessità di applicare anche una guarnizione separata. Applicabile su 
ruote motrici e non motrici, spesso sulle ruote posteriori di camion.

UNITA’ MOZZO 1 - cuscinetto a due corone di sfere a contatto obliquo
Si riferisce a un cuscinetto a due corone di sfere oblique. Può supportare carichi radiali e assiali elevati, in entrambe le 
direzioni. Questo è il tipo di cuscinetto ruota che viene utilizzato nella maggior parte dei modelli di veicoli attualmente 
in uso. Nessuna regolazione di precarico è necessaria. Il gioco assiale è preimpostato. La guarnizione integrata 
elimina la necessità di applicare anche una guarnizione separata. È applicabile alle ruote motrici e non motrici.

UNITÀ MOZZO 2D - unità cuscinetto con flangia
Unità flangiata con cuscinetto integrato a due corone di sfere; l’anello esterno del cuscinetto è integrato nella 
flangia. Questo cuscinetto ruota è in grado di supportare carichi radiali e assiali ed è universalmente applicabile 
alle ruote motrici e non motrici, a seconda del mozzo. Le flange sono fissate direttamente all’asse. Il mozzo ruota 
stampato negli anelli interni è fissato con un dado. Una versione con cuscinetti a rulli conici è anche possibile.

UNITÀ MOZZO 2 per ruote non motrici
Unità mozzo con cuscinetto integrato a due corone di sfere; l’anello esterno è integrato nel mozzo ruota.
Questo cuscinetto ruota è in grado di supportare carichi radiali e assiali. Non c’è bisogno di regolazione di precarico. 
Il gioco assiale è preimpostato. L’installazione è facile. Cerchioni e dischi freno vengono avvitati direttamente.

UNITÀ MOZZO 2.1 per ruote motrici
Unità mozzo con cuscinetto integrato a due corone di sfere; l’anello interno è integrato nel mozzo ruota. Questo 
cuscinetto ruota è in grado di supportare carichi radiali e assiali. L’anello esterno del cuscinetto è fissato 
direttamente alla “scatola ponte”. Cerchioni e dischi freno vengono avvitati direttamente. L’ingranaggio dell’albero 
delle ruote motrici è innestato nell’anello interno. Per via del tipo di costruzione sono necessari strumenti specifici 
per il montaggio.

HUB UNITÀ MOZZO 3 - per ruote non motrici
Unità di supporto completamente integrata. È costituita da un anello esterno integrato nella flangia e da un anello 
interno nel mozzo ruota. La flangia viene montata direttamente all’asse. Il mozzo serve per il montaggio del disco 
freno e del cerchione. Le unità mozzo di 3a generazione spesso contengono sensori integrati per il rilevamento di 
dati per i sistemi dinamici di guida. Il gioco assiale e radiale dei cuscinetti ruota è correttamente preimpostato. 
Il facile montaggio riduce costi e tempi di montaggio richiesti in officina.

HUB UNITÀ MOZZO 3.1 - per la ruota motrice
Unità di supporto completamente integrata. È costituita da un anello esterno integrato nella flangia e da un anello 
interno nel mozzo ruota. La flangia viene montata direttamente all’asse. Il mozzo serve per il montaggio del disco 
freno e del cerchione. Le unità mozzo di 3a generazione spesso contengono sensori integrati per il rilevamento di 
dati per i sistemi dinamici di guida. Esso contiene inoltre l’ingranaggio dell’albero delle ruote motrici. Il gioco radiale 
e assiale è correttamente preimpostato. Il facile montaggio riduce i tempi di montaggio richiesti in officina.

UNITÀ MOZZO con integrato mozzo ruota e disco freno
Questa è l’ultima generazione di cuscinetti ruota. L’unità è premontata in un mozzo ruota con disco freno integrato. 
Il disco freno, il mozzo e il cuscinetto formano un’unità. Quando si cambia il disco del freno, si sostituisce 
automaticamente anche il cuscinetto a due corone di rulli conici. Il ri-fissaggio del cuscinetto viene quindi evitato 
completamente. Si riduce notevolmente il tempo di montaggio. La sensorica attiva o passiva è già inclusa nell’unità.
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MOUNTING INFORMATION 
INDICATION DE MONTAGE 

D 
Zu beachten vor der Montage: 

Radlagersätze sind sicherheitsrelevante Teile und können durch falsche Montage oder falsche 
Einstellung zu schweren Unfällen führen. Um Zwischenfälle zu vermeiden ist es äußerst wichtig, 
dass die Anweisungen der Fahrzeughersteller, die auch in gewissen technischen Handbüchern zu 
finden sind, detailgetreu befolgt werden. Das wechseln eines Radlagers sollte nur von Fachleuten 
mit einsc hlägiger Ausbildung und Erfahrung im Kfz-Handwerk vorgenommen werden. 

- Die Montagearbeiten des Wälzlagers müssen in einer sauberen, staubfreien 

- 

- 

- 

- 

- 

- 
- 

- 

- 

- 

Umgebung vorgenommen werden. 
Vor der Montage muss der einwandfreie geometrische und der allgemeine Zustand 
der Umbauteile überprüft werden. 
Alle Bauteile, die nicht zum Lieferumfang des Radlagersatzes gehören, sollten auf 
ihre Funktion überprüft werden. 
Die Lager dürfen erst unmittelbar vor dem Einbau aus ihrer Verpackung entnommen 
werden. 
Beim Aus- und Einbau sowie bei der Einstellung muss entsprechendes Werkzeug 
verwendet werden. 
Auf Sauberkeit während der Montage ist zu achten. Verunreinigungen, die während 
der Montage entstehen, müssen mit einem sauberen Lappen gereinigt werden. 
Das Wälzlager darf nicht zerlegt werden. 
Achten Sie darauf, dass das Wälzlager und die Dichtungen in die richtige Richtung 
montiert werden. 
Bei offenen Wälzlagern ist es wichtig, die Wälzkörper kräftig einzuschmieren und 
die Dichtlippe der zu verwendenden Dichtungen einzufetten. Bitte dazu nur 
geeignetes „Wälzlagerfett“ verwenden! 
Das Wälzlager mit dem vom Fahrzeughersteller empfohlen Werkzeug einpressen 
und/oder mit einem Rohr mit passendem Durchmesser montieren. Die Kräfte 
müssen immer auf der Fläche des Lagerringes wirken, der eingepresst wird. 
Die vom Fahrzeughersteller angegeben Drehmomente sind einzuhalten. 
Prüfen sie die zusammengebaute Einheit (Schwergängigkeit, Spiel, 
Vibrationen, etc…). 

D 
Achtung: Radlager mit Magnetkodierung 

Das Radlager enthält auf einer Seite eine schwarze Magnetkodierdichtung. Diese ist mit 
einem Kunststoffdeckel geschützt. 
Folgende generelle Montageanweisungen sind aus Sicherheitsgründen zu beachten: 

- 
-  

Kunststoffdeckel erst unmittelbar vor dem Einbau entfernen 
Achten Sie darauf, dass das Radlager so eingebaut wird, dass die Magnetkodierung 

-  

-  

-  

gegenüber dem Sensor liegt, bzw. zur Fahrzeuginnenseite zeigt 
Die Magnetkodierung ist vor äußeren Einflüssen wie z.B. Schmutz oder 
mechanischen Stößen zu schützen und Vorsicht: bringen Sie die Magnetkodierung 
nicht mit Magnetquellen in Berührung 
Bei der Montage entstandene Verunreinigungen sind mit einem sauberen Tuch zu 
reinigen 
Folgen Sie der Montagevorschrift des Fahrzeugherstellers 

GB 
Please note when mounting the kit! 

Wheel bearing kits are safety critical parts and can lead to serious damage if they are mounted in a 
wrong manner. Please follow the security instructions in your technical manuals and all instructions 
from the manufacturer. Changing wheel bearing kits should only be undertaken by competent 
specialists with technical experience.  

- 
- 
- 
- 
- 
- 

- 

- 
- 
- 
- 

- 
- 

All recommendations/instructions of the manufacturer have to be considered 
Bearings have to be mounted in a clean, dust free working area 
Bearings should be only taken out from the packaging just before mounting 
While mounting please use appropriate tools  
Dirt and impurities have to be removed 
Before mounting please check the geometrical and general condition of the mating 
parts 
The function of all parts which are not included in the bearing kit should be 
examined  
The bearing should not be divided into single parts 
Important:  mount the bearing and the seal in the correct direction 
Ensure correct greasing when mounting the bearings, especially on seals 
Press the bearing with the tool recommended by the manufacturer and/or with a tube 
of the corresponding diameter. The pressure has to be evenly spread on the surface 
of the bearing  
Tighten the bearings to the correct torque with a torque wrench 
Check the complete unit, looking for any problems, vibrations etc. 

F 
A noter avant le montage: 

Les kits de roulements de roue sont des pièces de sécurité et peuvent - en cas de mauvais montage - 
causer de graves accidents. Pour éviter tout incident, il est important de suivre scrupuleusement les 
instructions de montage préconisées par les constructeurs. Vous trouverez ces instructions 
également dans certaines revues techniques. Un kit de roulements doit être monté par du personnel 
qualifié et expérimenté dans la réparation d’automobiles. 

Important ! 

- 

- 

- 

- 
- 
- 

- 
- 
- 
- 

- 

le montage du roulement doit être effectué dans un environnement propre et à l’abri 
de la poussière 
avant le montage, vérifiez le bon état général et la géométrie des pièces 
environnantes 
vérifiez le bon fonctionnement de toutes les pièces qui ne font pas parties du kit de 
roulements 
sortir les roulements de l’emballage juste avant le montage 
utilisez des outils appropriés pour le montage et le démontage 
faire attention à la propreté lors du montage; toute impureté doit être nettoyée 
immédiatement et méticuleusement 
il ne faut pas détailler un roulement ou ne monter qu’une partie du roulement livré 
vérifiez le sens de montage des roulements et des joints 
bien graisser les roulements à cage ouverte ainsi que les lèvres des joints fournis 
montez le roulement avec les outils préconisés par les constructeurs et/ou avec un 
tube dont le diamètre correspond à la taille du roulement. Pour tout roulement monté 

sous pression, il est important que la pression appliquée soit homogène sur la 
surface entière de la bande du roulement. 
respectez les couples de serrage préconisés par les constructeurs 
contrôlez l’ensemble de l’unité – le bon fonctionnement du roulement, le jeu, ou 
d’éventuelles vibrations etc. ) 

GB 
Note! Wheel bearing with magnetic seal: 

The wheel bearing contains a black magnetic seal on one side. This is protected with a plastic 
cover. The following general instructions for assembly are to be considered for safety reasons:  

- 
- 

Remove the plastic cover only before the installation 
The wheel bearing should be inserted in such a way that the magnetic seal is 

- 

- 
- 

opposite to the sensor and points to the inner vehicle 
The magnet seal should be protected against external influences e.g. dirt or 
mechanical impacts and don’t disturb the magnetic seal via other magnets 
Dirt has to be cleaned with a clean cloth  
Follow the assembly instructions of the manufacturer 

F 
Attention ! Roulement de roue avec aimant codé 

Le roulement de roue comprend d'un côté un joint noir codé et aimant. Celui-ci est protégé par un 
couvercle en plastique. 
Pour des raisons de sécurité, les instructions de montage suivantes sont à suivre scrupuleusement : 

- 
- 

Enlevez le cache de protection au dernier moment - juste avant le montage final. 
Veillez à ce que le montage du roulement soit effectué de la manière à ce que la 

- 

- 
- 

surface codée soit en face de la sonde et du côté intérieur 
La surface codée est à protéger contre toute impureté ainsi qu'à toute sorte de 
choc. Le codage magnétique ne doit pas être approché d'une source aimanté 
extérieure. 
Nettoyez toute impureté proche du roulement au moment du montage 
Suivez les instructions de montage du constructeur 

Magnetkodierung 

  Magnetic seal

Magnétisé awec un code 
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E 
Por favor tenga en cuenta durante el montaje del kit! 

Los kits de rueda son elementos críticos de seguridad y pueden ocasionar serios desperfectos si 
son montados de forma incorrecta. Por favor seguir las instrucciones de seguridad de los manuales 
técnicos y todas las instrucciones del fabricante. El cambio de kits de rueda debe ser llevado a 
cabo por especialistas cualificados y con experiencia técnica. 

- 
- 
- 
- 
- 
- 
- 

Todas las recomendaciones/instrucciones del fabricante deben ser tenidas en cuenta. 
Los rodamientos deben ser montados en un área de trabajo limpia y libre de polvo. 
Los rodamientos deben ser sacados del envoltorio justo antes de ser montados. 
Durante el montaje utilizar las herramientas apropiadas. 
Suciedad e impurezas deben ser eliminadas 
Antes del montaje verificar la geometría y estado general de las piezas a ensamblar. 
El funcionamiento de todas las partes no incluidas en el kit de rueda deben ser 

- 
- 
- 

- 

- 
- 

examinados. 
El rodamiento no debe ser desmontado en partes individuales. 
Importante: montar el rodamiento y junta en la correcta posición. 
Asegurarse del correcto engrase durante el montaje del rodamiento, especialmente 
en las juntas. 
Apretar el rodamiento con la herramienta recomendada por el fabricante y/o con un 
tubo del diámetro correspondiente. La presión debe ser repartida en toda la 
superficie  del rodamiento. 
Apretar los rodamientos con el par correcto con un llave de esfuerzo de torsión  
Comprobar la unidad completa, buscando cualquier problema, vibraciones, etc. 

E 
Nota: Kit de rueda con junta magnética: 

El rodamiento contiene una junta magnética negra en uno de los lados. Éste esta protegido con 
una cubierta de plástico. Las siguientes instrucciones generales para el montaje deben ser 
consideradas por motivos de seguridad: 

- 
- 

- 

- 
- 

Quitar la cubierta de plástico justo ante de la instalación. 
El rodamiento debe ser insertado de forma que la junta magnética esta opuesta 
al sensor y señala hacia el interior del vehículo. 
La junta magnética debe ser protegida contra agentes externos, polvo o impactos 
mecánicos y no debe ser influenciada por otros componentes magnéticos. 
El polvo debe ser limpiado con un trapo limpio. 
Seguir las instrucciones de montaje del fabricante. 

PL 
Uwagi przedmontażowe! 

Zestawy łożyskowe należą do tych części samochodu, które w wyniku niefachowego i 

niewłaściwego montażu mogą być przyczyna powstawania ciężkich wypadków. W celu ich 

uniknięcia należy ściśle stosować się do wskazówek podawanych przez producenta aut, jak 

również korzystać z fachowej literatury gdzie dokładnie opisane są etapy postępowania  w trakcie 

wymiany zestawu. Wymiany mogą wykonywać  tylko autoryzowane warsztaty samochodowe lub 

wyszkolone specjalnie w tym celu  osoby. 

- wymiana zestawu łożyskowego musi być dokonana w czystym pozbawionym  

kurzu pomieszczeniu. 

- przed wymiana należy sprawdzić ogólny stan techniczny wymienianych części 

- należy sprawdzić stan techniczny pozostałych części w obrębie montażu 

- łożysko może być wyjęte z opakowania tylko bezpośrednie przed zamontowaniem 

- do wy- oraz zamontowania I ustawienia łożyska należy użyć specjalnie do tego  

celu przeznaczonych narzędzi 

- należy uważać, aby  w trakcie montażu nie dostały się żadne zanieczyszczenia 

- należy zwracać uwagę, aby łożyska i uszczelniacze były montowane we  

właściwym kierunku 

- przy łożyskach tzw. otwartych należy użyć i wystarczająco nasmarować  smarów  

specjalnie do tego przeznaczonych   

- polecane przez producenta aut parametry montażu musza dla łożysk być ściśle     

zachowane np. średnica itp. 

PL 
Uwaga! Łożyska z magnetycznym kodowaniem: 

Łożysko posiada na jednej stronie czarną uszczelkę, pod którą znajduje się czujnik magnetyczny, 

który dodatkowo chroniony jest przez wieko z tworzywa sztucznego. 

Ze względów bezpieczenstwa, podczas montażu, powinno się przestrzegać następujące polecenia: 

- wieko zdjąć bezposrednio przed montażem, 
- należy zwrócić uwagę, aby łożysko było wbudowane stroną z czujnikem 

magnetycznym w kierunku środka pojazdu, 
- czujnik magnetyczny należy chronić przed zewnętrznymi czynnikami, np. kurz, 

uderzenia mechaniczne. Przede wszystkim należy unikać kontaktu czujnika 

magnetycznego z innymi źródłami pola magnetycznego, 
- powstałe podczas montażu jakiekolwiek zabrudzenia należy oczyścić czystym 

ręcznikiem, 
- należy przestrzegać wskazówek producenta pojazdu.  

RUS 
Внимание: прочитать перед монтажом: 

Подшипники - это защитно-релевантные части и ошибочным монтажом или неправильной 

установкой могут привести к тяжелым авариям. Чтобы избегать инциндентов крайне важно, 

чтобы указания производителей транспортного средства, которые также приложены к 

техническим руководствам, исполнялись строго в соответствии. Смена подшипника должна 

производиться только специалистами с соответствующим образованием и опытом работы в 

профессии автомеханика. 

- Монтажные работы по смене подшипника должны производиться в чистом, 

безпыльном помещении. 
- Перед монтажом должно проверяться геометрическое и общее состояние 

запасных  частей. 
- Все конструктивные элементы, которые не принадлежат к комплету поставки 

подшипника, должны быть проверены на их функцию. 
- подшипники могут изыматься из ее упаковки только непосредственно перед 

вмонтированием. При демонтаже и вмонтировании необходимо соблюдать  

чистоту. 
- Загрязнения, которые возникают во время монтажа, должны чиститься чистой 

тряпкой. 
- Подшипник качения не может разбираться. 
- Обращайте внимание на то, чтобы подшипник качения и кольцо уплотнения 

монтировались в правильном направлении. 
- При открытых подшипниках качения важно обильно смазывать ролики 

подшипника и уплотняющий бурт. Используйте для этого только 

предназначенное масло для подшипника. 
- Подшипник качения от производителя транспортного средства рекомендовано 

монтировать под прессом и/или трубой с соответствующим диаметром. Силы  

должны действовать на площадь кольца подшипника, которое сжимается. 
- Производителем транспортного средства указана сила давления которую 

нужно применять. 

RUS 
Внимание: подшипник с кодированым магнитом 

Подшипник содержит на стороне черное кольцо уплотнения с кодированым магнитом, 

которое защищено пластмассовой крышкой. 

Следующие общие инструкции по сборке нужно выполнять в соответствии с техникой 

безопасности: 

- Крышки пластмассы удаляют только непосредственно перед вмонтированием 
- Обращайте внимание при установке подшипника, чтобы кодированый магнит 

лежал напротив сенсора, и соответственно указывал к внутренней стороне 

транспортного средства 
- Кодированый магнит нужно защищать от внешних влияний таких как 

например: грязь или механические удары. Осторожно: избегать контакта 

кодированного магнита  с  другими источниками магнита в соприкосновении 
- При монтаже возникшие загрязнения нужно чистить чистой тряпкой 
- Следуйте инструкции монтажа производителя транспортного средства

кодированым магнитом 

  Magnetyczne kodowanie

  magnética
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I 

Precauzioni per il montaggio 
I kit ruota sono parti critiche per la sicurezza e possono portare a danni seri se sono montati in un 
modo errato. Si seguano le istruzioni di sicurezza specificate nei manuali tecnici e tutte le istruzioni 
del fornitore. La sostituzione dei kit ruota deve essere effettuata soltanto da esperti competenti con 
esperienza tecnica: 

- Tutte le istruzioni e raccomandazioni del fornitore devono essere tenute in 

- 
- 
- 
- 
- 

- 

- 
- 
- 

- 

- 
- 

considerazione 
i cuscinetti devono essere montati in un'area di lavoro pulita e senza polvere 
i cuscinetti devono essere tirati fuori dall'imballaggio appena prima del montaggio  
durante il montaggio si prega di utilizzare attrezzi adatti all’ uso 
la sporcizia e le impurità devono essere rimosse 
prima del montaggio si prega di verificare lo stato geometrico delle parti di 
accoppiamento  
il funzionamento di tutti quei componenti non inclusi nel kit ruota deve essere 
verificato  
il cuscinetto non deve essere diviso nelle singole parti 

importante: montare il cuscinetto e la guarnizione nel senso corretto 
accertare la lubrificazione corretta quando si montano i cuscinetti, particolarmente 
sulle guarnizioni 
premere il cuscinetto con l'attrezzo suggerito dal fornitore e/o con un tubo del 
diametro corrispondente. La pressione deve essere estesa uniformemente sulla 
superficie del cuscinetto 
stringere i cuscinetti alla coppia di torsione corretta con una chiave dinamometrica 
controllare l'unità completa, cercando eventuali problemi, vibrazioni ecc 

I 
Nota! Kit ruota con la sensore magnetico: 

Il kit ruota contiene una tenuta magnetica nera da un lato. Essa è protetta con una copertura di 
plastica. Le seguenti istruzioni generali sono da seguire scrupolosamente per  motivi di sicurezza: 

- 
- 

- 

- 
- 

rimuovere la copertura di plastica soltanto prima dell'installazione 
il kit ruota deve essere inserito im modo tale che la tenuta magnetica sia di fronte al 
sensore e dal lato interno del veicolo 
la guarnizione magnetica deve essere protetta contro ogni impurità così come ad 
ogni tipo di shock. la guarnizione magnetica non deve essere avvicinata di una 
sorgente calamitata esterna.  
Pulite ogni impurità vicino alla rotazione al momento del montaggio 
Seguite le istruzioni di montaggio del costruttore 

CZ 
Upozornání pVed montáží: 

Ložiskové sady kol jsou díly významné z hlediska bezpečnosti a mohou vést nesprávnou montáží 
nebo chybným nastavením k těžkým dopravním nehodám. Aby se těmto případům zabránilo, je 
obzvlášť důležité, aby se dodržovaly přesně detailní pokyny výrobce vozidla, které je možno nalézt 
v určitých technických příručkách. Výměna ložiska kola by měla být provedena jen odborníky s 
příslušným vzděláním a zkušeností v oboru autoopravárenství. 

- 

- 

- 

- 
- 

- 

- 
- 
- 

- 

Montážní práce valivého ložiska musí být prováděny v čistém a bezprašném 
prostředí 
Před montáží musí být přezkoušen bezchybný geometrický a všeobecný stav dílů 
souvisejících s opravou 
Všechny opravárenské díly, které nepatří do obsahu dodávky sady ložiska kola, musí 
být přezkoušeny na svoji funkčnost  
Ložiska smějí být vyjmuty ze svého balení teprve bezprostředně před zamontováním 
Při vymontování a zamontování, jakož i při nastavení, musí být použito odpovídající 
nářadí 
Během montáže je třeba dbát na čistotu. Nečistoty, které během montáže vznikají, 
musí být očištěny čistým hadrem 
Valivé ložisko se nesmí rozebírat  
Dbejte na to, aby se valivé ložisko a těsnění montovalo správným směrem 
U otevřených valivých ložisek je důležité vydatně namazat valivé těleso a rovněž je 
třeba namazat těsnicí plochy použitých těsnění. K tomu prosím požívat pouze 
vhodný tuk k mazání valivých ložisek! 
Valivé ložisko je nutno nalisovat nářadím, doporučeným výrobcem vozu a/nebo 
trubkou s odpovídajícím průměrem. Síly musí vždy působit na plochu ložiskového 
kroužku, který se zalisovává. 
Je třeba dodržovat utahovácí momenty udávané výrobcem vozu. 
Přezkoušejte dohromady sestavený celek (těžkost chodu, vůli, vibrace, atd.)  

CZ 
Pozor: ložiska s magnetickým kódováním 

Ložisko kola obsahuje na jedné straně černé těsnění s magnetickým kódováním. To je chráněno 
plastovým krytem. 
Z bezpečnostních důvodů je třeba dbát následujících montážních pokynů: 

- 
- 

Plastový kryt je třeba sejmout teprve bezprostředně před namontováním 
Dbejte na to, aby bylo ložisko kola namontováno tak, že magnetické kódování leží 

- 

- 
- 

naproti senzoru, případně ukazuje na vnitřní stranu vozu 
Magnetické kódování je třeba chránit před vnějšími vlivy, jako např. nečistotami 
nebo mechanickými rázy. Pozor: nedávejte magnetické kódování do styku s 
magnetickými zdroji  
Nečistoty vznikající během montáže je třeba očistit čistým hadrem 
Postupujte při montáži podle předpisu výrobce vozu 

  Magnetickým

Codificazione del magnete 

EL 
Λάβετε υπόψη πριν από τη συναρµολόγηση 

Οι βάσεις ρουλεµάν αποτελούν τµήµατα που σχετίζονται µε την ασφάλεια και εάν δεν 

συναρµολογηθούν ή τοποθετηθούν σωστά, ενδέχεται να προκληθεί σοβαρό ατύχηµα. Για την 

αποφυγή τέτοιων συµβάντων είναι ιδιαίτερα σηµαντικό να ακολουθήσετε λεπτοµερώς τις οδηγίες 
του κατασκευαστή, τις οποίες µπορείτε επίσης να βρείτε σε τεχνικά εγχειρίδια. Η αντικατάσταση 

των ρουλεµάν πρέπει να πραγµατοποιείται µόνο από ειδικούς µε επαρκή εκπαίδευση και εµπειρία 

στη συντήρηση οχηµάτων. 
- Η συναρµολόγηση των αντιολισθητικών ρουλεµάν πρέπει να πραγµατοποιείται σε 

καθαρό περιβάλλον χωρίς παρουσία σκόνης. 
- Πριν από τη συναρµολόγηση, βεβαιωθείτε ότι η γεωµετρία και η γενική κατάσταση 

των εξαρτηµάτων είναι άρτια. 
- Όλα τα µέρη, τα οποία είναι ανεξάρτητα από τη βάση ρουλεµάν, πρέπει να 

ελέγχονται κατά τη χρήση τους. 
- Τα ρουλεµάν πρέπει να αφαιρούνται από τη συσκευασία τους πριν από την 

τοποθέτηση. 
- Για την αφαίρεση, την τοποθέτηση και την εγκατάσταση πρέπει να 

χρησιµοποιούνται τα αντίστοιχα εργαλεία. 
- Κατά τη συναρµολόγηση, τα µέρη και το περιβάλλον πρέπει να διατηρούνται 

καθαρά. Τυχόν ακαθαρσίες πρέπει να αφαιρούνται µε ένα καθαρό πανί. 
- Το αντιολισθητικό ρουλεµάν δεν πρέπει να αποσυναρµολογείται. 
- Βεβαιωθείτε ότι το αντιολισθητικό ρουλεµάν και οι φλάντζες έχουν τοποθετηθεί 

στη σωστή κατεύθυνση. 
- Όταν το αντιολισθητικό ρουλεµάν είναι ανοικτό, λιπάνετε καλά τον κορµό του, 

καθώς και τα χείλη των φλαντζών. Χρησιµοποιείτε µόνο κατάλληλο λιπαντικό για 

αντιολισθητικό ρουλεµάν. 
-    Ωθήστε προς τα µέσα το αντιολισθητικό ρουλεµάν µε το εργαλείο που συνιστάται      

  από τον κατασκευαστή και/ή µε έναν σωλήνα κατάλληλης διαµέτρου. Η δύναµη     

  πρέπει πάντοτε να ασκείται στην επιφάνεια του δακτυλίου του ρουλεµάν. 
- Πρέπει να διατηρούνται οι τιµές ροπής του κατασκευαστή. 
- Ελέγξτε τη συναρµολογηµένη µονάδα (ακαµψία, τζόγος, δονήσεις κ.λπ.) 

EL 
Προσοχή: Ρουλεµάν µε µαγνητική κωδικοποίηση 

Στη µία πλευρά του ρουλεµάν βρίσκεται ένα µαύρο εξάρτηµα µαγνητικής κωδικοποίησης, το οποίο 

προστατεύεται µε ένα πλαστικό κάλυµµα. 

Για λόγους ασφαλείας, ακολουθείτε τις παρακάτω οδηγίες συναρµολόγησης: 
  Αφαιρέστε το πλαστικό κάλυµµα πριν από την τοποθέτηση -  

- Βεβαιωθείτε ότι το ρουλεµάν έχει τοποθετηθεί έτσι, ώστε η µαγνητική 

κωδικοποίηση να βρίσκεται απέναντι από τον αισθητήρα µε κατεύθυνση προς την 

εσωτερική πλευρά του οχήµατος 
- Πρέπει να προστατεύετε τη µαγνητική κωδικοποίηση από εξωτερικούς παράγοντες 

  επίδρασης, όπως π.χ. ακαθαρσίες ή µηχανικούς κραδασµούς. Προσοχή: µην 

  επηρεάζετε τη λειτουργία της µαγνητικής κωδικοποίησης µε µαγνητικές πηγές 
- Τυχόν ακαθαρσίες πρέπει να αφαιρούνται µε ένα καθαρό πανί 
- Ακολουθείτε τους κανονισµούς συναρµολόγησης του κατασκευαστή 

Μαγνητικά κωδικοποίηση

MONTAGEHINWEIS 
MOUNTING INFORMATION 
INDICATION DE MONTAGE 
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PT 
A considerar antes da montagem: 

Os conjuntos de rolamentos de rodas são peças relevantes para a segurança e podem levar a 
acidentes graves se forem montados ou instalados de forma incorrecta. Para evitar incidentes, é 
extremamente importante seguir de forma detalhada as indicações dos fabricantes de veículos que 
também podem ser encontradas em determinados manuais técnicos. A troca de um rolamento da 
roda só deve ser efectuada por pessoal especializado com respectiva formação e experiência no 
ofício de veículos ligeiros. 

  -  Os trabalhos de montagem do rolamento têm de ser efectuados num ambiente  

-  

-  

-  

-  

-  

-  
-  
-  

-  

-  

limpo e sem pó. Antes da montagem tem de ser verificado o estado impecável geométrico e geral 
das    peças de conversão. 
Deve ser verificado o funcionamento de todas as peças que não pertencem ao    
conjunto de rolamentos de rodas. 
Os rolamentos só devem ser retirados da embalagem directamente antes da    
montagem. 
Tanto na desmontagem e montagem como na regulação tem de ser utilizada a    
ferramenta adequada. 
Deve ter-se em atenção a limpeza durante a montagem. Impurezas que ocorrem    
durante a montagem têm de ser retiradas com um pano limpo. 

  O rolamento não pode ser desmontado. 
  Verifique que o rolamento e as juntas são montados na direcção correcta. 
  Em rolamentos abertos é importante lubrificar bastante o corpo e a borda da 
vedação   das juntas a utilizar. Para esse efeito, utilizar apenas “lubrificante próprio 
para    rolamentos”! 
Cravar o rolamento com a ferramenta recomendada pelo fabricante e/ou montar 
com    um tubo com diâmetro adequado. As forças têm de fazer sempre efeito na 
área do    anel de rolamento que é cravado. 
Os binários indicados pelo fabricante devem ser mantidos.  
Verificar a unidade montada (firmeza, folga, vibrações, etc…).  

PT 
Atenção: Rolamento de roda com codificação magnética 

O rolamento contém num lado uma junta de codificação magnética. Esta está protegida com uma 
capa de plástico. 
Por motivos de segurança deve ter-se em atenção as seguintes indicações de montagem: 

-   
- 

Retirar a capa de plástico apenas directamente antes da instalação 
Ter em atenção que o rolamento de roda é montado de forma que a codificação 

-  

-  
- 

magnética se encontre em oposição ao sensor, ou seja, que aponte para o lado   
interior do veículo 
A codificação magnética deve ser protegida de influências exteriores como 
sujidade   ou solavancos mecânicos, e atenção: não deixar que a codificação 
magnética entre   em contacto com fontes magnéticas 
As impurezas ocorridas durante a montagem devem ser limpas com um pano 
limpo Seguir as instruções de montagem do fabricante 

Arabic 
  :بالتركيب القيام قبل للمراعاة 

حوادث وقوع في الخاطئ الضبط أو الخاطئ التركيب يتسبب وقد بالس�مة، المتعلقة ا�جزاء من العجلة محمل أطقم تعتبر  

 في تجدھا والتي للسيارة الصانعة الجھة عن الصادرة بدقة التعليمات اتباع حوداث، وقوع بتجن أجل من للغاية المھم ومن. خطيرة

 من وكفاءة بخبرة يتمعتون متخصصين فنيين قبل من إ� العجلة محمل تغيير إجراء يجوز �. بالسيارة الخاصة الفنية الكتيبات

 .السيارات ھندسة مجال في التدريب خ�ل

 .والغبار ا�تربة من خالية نظيفة بيئة في الدَّوار بالمحمل الخاصة التركيب مالأع إجراء يجب  -

 .التعديلية ل¬جزاء فنياً  السليم الھندسي والوضع العامة الحالة مراجعة يجب بالتركيب القيام قبل  -

  ا�داء حيث من جلةالع محمل طقم تجھيزات مجموعة ضمن تدخل � التي ا�جزاء جميع مراجعة ينبغي  -  

  .الوظيفي  

      .مباشرة التركيب عملية قبل إ� به الخاصة التغليف عبوات من المحمل خراج-إ يجوز �  -  

  .بالضبط القيام عند وكذلك والتركيب الفك أثناء مناسبة عدة استخدام يجب  -  

  باستخدام التركيب أثناء تنشأ التي ا�تساخات إزالة يجب حيث بالتركيب، القيام ندع النظافة مراعاة على احرص  -    

     .نظيفة قماش قطعة   

.الدَّوار المحمل فكيك-ت يجوز �  -  

 .الصحيح ا�تجاه في «حكاما وعناصر الدَّوار المحمل تركيب يتم أن مراعاة على احرص  -  

الخاصة ا«حكام شفة وتشحيم بعناية، الدَّوار الجزء بتزييت القيام المفتوحة الدَّوارة المحامل مع جداً  المھم من  -
 !مناسب» دَّوار محمل شحم« استخدام على ا�قتصار يرجى. المستخدمة ا«حكام بعناصر

بالتركيب قم أو/و للسيارة الصانعة الجھة قبل من بھا موصى عدة باستخدام للداخل الدَّوار المحمل بكبس قم  -  
ضغطه يتم الذي المحمل، أطواق سطح على دائماً  القوى تبذل أن ويجب. مناسب قطر ذات ماسورة باستخدام

 .للداخل  

 .للسيارة الصانعة الجھة قبل من المقررة الربط عزم بقيم ا�لتزام على احرص   - 

…).وخ�فه ا�ھتزازات، الخلوص، الحركة، صعوبة( المجمعة الوحدة بفحص قم  -  

Arabic 
 المعناطيسي بالكود المزود العجلة محمل: تنبيه 

 حماية بغطاء مزود العنصر وھذا. ا�سود باللون المعناطيسي للتكويد إحكام عنصر على الجوانب أحد من العجلة محمل يشتمل

 .ب�ستيكي

 :التالية العامة يبالترك تعليمات اتباع يجب الس�مة لدواعى

   قم بخلع الغطاء الب�ستيكي قبل التركيب مباشرة -
  -  احرص على مراعاة أن يتم تركيب حممل العجلة بحيث يكون الكود المعناطيسي في مواجھة المستشعر أو يشير

 للسيارة الداخلي الجانب إلى   

  توخى مع الميكانيكية والصدمات ا�تساخات مثل الخارجية المؤثرات من المعناطيسي الكود حماية على احرص  -  

 ا�خرى المعناطيسية المصادر مع المعناطيسي الكود يت�مس بأ�: الحذر  
  نظيفة قماش قطعة باستخدام تنشأ التي ا�تساخات بتنظيف قم التركيب أثناء -

  للسيارة الصانعة الجھة عن ادرةالص التركيب تعليمات اتباع على احرص   -   

  Codificação magnética 

 ترم555555555يز المغناطيس555555555ي  

MONTAGEHINWEIS 
MOUNTING INFORMATION 
INDICATION DE MONTAGE 
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Vorderachse Front axleΕ Essieu avant

Hinterachse Rear axleΖ Essieu arrière

Limousinen Passenger carsЂ Voiture

Kombiwagen Estate carsЅ Voiture commerciale

Für Campingfahrzeuge For campersЏ Pour les campeurs

Trommelbremsen Drum brakesΫ Freins à tambour

Scheibenbremsen Disc brakesά Freins à disques

Lager Bearingώ Roulement

Bremsscheibe mit Lager Brake disc with bearingҔ Disque de frein avec roulement

Radnabe Wheel hubύ Moyeu Roue

Achszapfe Wheel swivelό Fusee Roue

Rad Wheelϓ Roue

Felge Lochzahl Rim Hole Numberϔ Roues avec x trous

Anzahl der Befestigungsbohrungen Number of Fastening BoresЊ Nombre d'alésages de fixation

Servolenkung Power steeringΥ Direction assistée

Klimaanlage Air conditioningΧ Air conditionné

Für Fahrzeuge mit 
Parkassistenzsystem

For vehicles with park assist systemӧ Pour les véhicules avec système 
d'aide au stationnement

Anzahl der Zahnzacken Numbers of teethϒ Nombre de dents

Mit verstärktem Fahrwerk With heavy duty suspensionγ Avec suspension renforcée

Mit Standard Fahrwerk With standard suspensionδ Avec la suspension standard

Mit Sportfahrwerk With sports suspensionГ Avec suspension sport

Für Fahrzeuge mit verstärkten 
Stoßdämpfern

For vehicles with reinforced shock 
absorbers

Й Pour les véhicules avec amortisseurs 
renforcés

Für Fahrzeuge mit 
Schlechtwegeausführung

For vehicles with off-road suspensionЕ Pour les véhicules équipés d'une 
suspension hors route

Blattfederachse Leaf spring axleν Feuille de ressort d'essieu

Schraubenfederachse Coil spring axleξ Ressort essieu

Für Fahrzeuge mit Luftfederung For pneumatic suspension vehiclesι Pour les véhicules à suspension 
pneumatique

Mit erhöhter Achslast With increased axle loadε Avec charge plus élevée

Für erhöhte Nutzlast For increased payloadη Pour plus de charge utile

Nutzlast PayloadЗ Charge utile

Für Fahrzeuge mit erhöhter 
Bodenfreiheit

For vehicles with increased ground 
clearance

Т pour véhicules avec garde au sol 
augmentée

Linkes Rad Left wheelω Roue gauche

Rechtes Rad Right wheelψ Roue droite

Mit Einfachbereifung With single tyresυ Avec des pneus simples

Mit Doppelbereifung With dual tyresσ Roues jumelées

Starrachse Rigid axleο Essieu rigide

Einzelradaufhängung Independent suspensionπ Suspension indépendante

Achse Axleϊ Essieu

Verkürzten Radstand Shortened wheelbaseχ Empattement raccourci

Verlängerter Radstand Extended wheelbaseφ Voie des roues allongée

Für Fahrzeuge mit Einfachkabine For vehicles with single cabђ Pour véhicules avec cabine simple
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Für Fahrzeuge mit Doppelkabine For vehicles with double-cabѓ Pour véhicules avec cabine double

Anzahl Sitzplätze Number of SeatsϞ Nombre de sièges

Türenanzahl Number of Doorsϙ Nombre de portes

Airbag AirbagΣ Coussin d’air

Linkslenkung Left hand driveέ Volant à gauche

Rechtslenkung Right hand driveή Volant à droite

Mechanisches Getriebe Manual transmissionΪ Boite manuelle

Automatikgetriebe Automatic transmissionΩ Boite automatique

Für gepanzerte Fahrzeuge For armoured vehiclesϟ Pour les véhicules blindés

Motor EngineЋ Moteur

Antiblockiersystem Anti block systemΙ Système d’anti-patinage

Aktive Sensorlagerung Active Sensor BearingΛ Roulement Capteur Actif

Elektronische Dämpfungskontrolle Electronic damping controlρ Controle électronique de la suspension

Elektronische Stabilitäts-Programm Electronic Stability ProgramΠ Programme de stabilité électronique

Elektronische Traktionskontrolle Electronic traction controlу Controle électronique de la traction

Version für Land Japan Version for country Japanϫ Version pour le pays Japon

Modelle für Nahen Osten Models for Middle Eastҗ Modèles pour le Moyen-Orient

Version für Land Thailand Version for country Thailandҕ Version pour le pays Thaïlande

Modelle für Europa Models for Europeϳ Modèles pour l'Europe

Fahrzeugproduktionsland Brasilien Vehicle Production Country BrazilϷ Produit au Brésil

Fahrzeugproduktionsland Kanada Vehicle Production Country CanadaӶ Produit au Canada

Fahrzeugproduktionsland China Vehicle Production Country ChinaҌ Produit au Chine

Fahrzeugproduktionsland Europa Vehicle Production Country Europeϸ Produit au Europe

Fahrzeugproduktionsland Groß 
Britannien

Vehicle Production Country Great 
Britain

ϻ Produit au Grande-Bretagne

Fahrzeugproduktionsland Ungarn Vehicle Production Country HungaryϽ Produit au Hongrie

Fahrzeugproduktionsland Japan Vehicle Production Country JapanϾ Produit au Japan

Fahrzeugproduktionsland Südafrika Vehicle Production Country South 
Africa

Ѐ Produit au Afrique du Sud

Fahrzeugproduktionsland Thailand Vehicle Production Country ThailandҎ Produit au Thaïlande

Fahrzeugproduktionsland USA Vehicle Production Country USAЁ Produit au USA

Fahrgestellnummer Chassis No.Ch. No. de chassis

Unbelastete Achse Full floating axleFull floating axle Essieu flottant

Halbbelastete Achse Semi floating axleSemi floating axle Essieu semi flottant

Bremse neben dem Differential Differential brakesDifferential brakes Freins à la sortie du différential

Bremse an der Radnabe Hub brakesHub brakes Freins sur moyeu

Ohne Withoutғ Sans
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Asse anteriore PředníΕ Eje delante

Asse posteriore ZadníΖ Eje trasero

Auto LimuzínaЂ Turismos

Station wagon KombiЅ Camioneta

Per camper Pro táborníkyЏ Para los campistas

freno a tamburo Bubnové brzdyΫ Frenos de tambor

Disco freno Kotoučové brzdyά Frenos de disco

Cuscinetto Ložiskoώ Rodamientos

Disco del freno con cuscinetto Brzdový kotouč s ložiskyҔ Disco de freno con rodamiento

Mozzo Ruota Rozbočovač kolaύ Cubo de rueda

Perno Ruota Kola otočnáό Rueda giratoria

Ruota Koloϓ Rueda

Ruote con x forii Rim otvor Čísloϔ Lamer Número Agujero

N° fori fissaggio Počet Upevňovací otvoryЊ Número de taladros de fijación

Servo sterzo ServořízeníΥ Servodirección

Aria condizionata KlimatizaceΧ Aire acondicionado

Per veicoli con sistema di assistenza al 
parcheggio

Pro vozidla s parkovacím asistentemӧ Para vehículos con sistema de 
asistencia de estacionamiento

Numero dei denti Počet zubůϒ Número de dientes

Con la sospensione pesante Zavěšení pro těžký provozγ Suspensión de servicio pesado

Con sospensione standard Standardní zavěšeníδ Con suspensión estándar

Con sospensioni sportive Se sportovním podvozkemГ Con la suspensión deportiva

Per i veicoli con ammortizzatori rinforzati U vozidel s vyztuženými tlumičůЙ Para vehículos con amortiguadores 
reforzados

Per i veicoli con sospensioni fuoristrada U vozidel s off-road pozastaveníЕ Para los vehículos con suspensión 
fuera de la carretera

Leaf assale primavera Listová pružina nápravaν Eje pisador

Molla Assale Cívka jaro nápravyξ Muelle de Eje

Per i veicoli con sospensioni 
pneumatiche

Pro pneumatické pérování vozidlaι Para vehículos con suspensión 
neumática

Con portata elevata Se zvýšenou hmotností na nápravuε Con el aumento de la carga por eje

Per una maggiore carico utile Pro zvýšení užitečného zatíženíη Para aumentar la carga útil

Carico utile Užitečné zatíženíЗ Carga útil

Per veicoli con altezza da terra 
maggiorata

U vozidel se zvýšenou světlou výškouТ Para vehículos con una mayor altura 
sobre el suelo

Ruota sinistra Levé koloω Rueda izquierda

Ruota destra Pravé koloψ Rueda derecha

Con pneumatici singoli Se pneumatikamiυ Con neumáticos sencillos

Ruote gemelle Se dvojitými pneumatikamiσ Con neumáticos dobles

Asse rigido Tuhá nápravaο Puente rigido

Sospensione indipendente Nezávislé zavěšení kolπ Suspensión independiente

Asse Osaϊ Eje

A passo accorciato Zkrácená rozvorχ Distancia entre ejes acortada

A passo lungo Prodloužený rozvorφ Distancia entre ejes prolongada

Per veicoli con cabina singola U vozidel s jednoduchou kabinouђ Para vehículos con cabina individual
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Per veicoli con cabina doppia U vozidel s dvojitým kabínemѓ Para vehículos con doble cabina

Numero di posti Počet míst k sezeníϞ Número de asientos

Numero di porte Počet dveříϙ Número de puertas

Airbag AirbagΣ Airbag

Guida a sinistra Levostranné řízeníέ Conducción a la izquierda

Guida a destra Pravostranné řízeníή Conducción a la derecha

Cambio manuale Mechanická převodovkaΪ Cambio mecánico

Cambio automatico Automatická převodovkaΩ Cambio automático

Per i veicoli blindati Pro obrněných vozidelϟ Para los vehículos blindados

Motore MotorЋ Motor

Sistema ABS AntibloksystémΙ ABS

Cuscinetto sensore attivo Aktivní ložisko snímačeΛ Rodamiento de sensor activo

Controllo elettronico sospensioni Elektronická kontrola pérováníρ Control electronico de suspención

Programma elettronico stabilità Elektronický stabilizační programΠ Programa Electrónico de Estabilidad

Controllo elettronico trazione Elektronická kontrola trakceу Control electronico de tracción

Versione per nazione Giappone Verze pro země Japonskoϫ Versión para el país de Japón

Modelli per il Medio Oriente Modely pro Blízkém východěҗ Modelos para el Oriente Medio

Versione per nazione Thailandia Verze pro země Thajskoҕ Versión para el país de Tailandia

Modelli per l'Europa Modely pro Evropuϳ Modelos para Europa

Prodotta in Brasile Výroba vozidel Země BrazílieϷ País producción vehículo Brasil

Prodotta in Canada Výroba vozidel Země KanadaӶ País producción de vehículo Canadá

Prodotta in China Výroba vozidel Země  ČíněҌ País producción vehículo China

Prodotta in  Europa Výroba vozidel Země Evropaϸ País producción vehículo Europa

Prodotta in Gran Bretagna Výroba vozidel Země Velká Británieϻ País producción vehículo Gran Bretaña

Prodotta in Ungheria Výroba vozidel Země Velká BritánieϽ País producción vehículo Maďarsko

Prodotta in  Japan Výroba vozidel Země JaponskoϾ País producción vehículo Japón

Prodotta in Sud Africa Výroba vozidel Země Jižní AfrikaЀ País producción vehículo Sudáfrica

Prodotta in Tailandia Výroba vozidel Země ThajskoҎ País producción de vehículo Tailandia

Prodotta in USA Výroba vozidel Země USAЁ País producción de vehículo EE.UU.

Telaio n. Číslo karoserieCh. Números de chasis

Asse fluttuante Výkyvná nápravaFull floating axle Eje trasero flotante

Asse semi fluttuante tuhá náprava s 1 ložiskem na konciSemi floating axle Eje trasero semiflotante

Freni differenziali Brzda diferenciáluDifferential brakes Freno al lado del diferencial

Freni al mozzo ruota Brzdy s nábojem kolaHub brakes Frenos

Senza Kroměғ Sin
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Oś przednia Első tengelyΕ Передняя ось

Oś tylna Hátsó tengelyΖ Задний мост

Samochód osobowy LimuzinaЂ Лимузин

Samochód kombi KaravanЅ Автомобиль-универсал

Dla pojazdów kempingowych A táborozókЏ Для отдыхающих

Hamulce bębnowe Kočioni bubanj      Ϋ Барабанный тормоз      

Hamulce tarczowe Kočioni diskovi ά Дисковый тормоз

Łożysko Ležajώ Подшипник

Tarcza hamulcowa z łożyskiem Féktárcsa csapágyazássalҔ Тормозной диск с подшипником

Piasta glavčina kotačaύ ступица колеса

Czop rukavac kotačaό цапфа оси

Koło Kotačϓ Колесо

Felga, ilosć otworów Kotači sa x brojem rupa ϔ Колеса с х отверствиями

Liczba otworów do mocowania Számos rögzítési furatokkalЊ Количество крепежных отверстий

Wspomaganie kierownicy Hidraulični sustav za upravljanjeΥ Сервоуправление

Modele z układem klimatyzacji Sustav za klimatizacijuΧ Кондиционер

Dla pojazdów  z systemem 
wspomagania parkowania

Parkolássegítő rendszerrel felszerelt 
járművekhez

ӧ Для автомобилей с системой 
помощи при парковке

Liczba zębów Broj zubacaϒ Количество зазубрин

Z zawieszeniem wzmocnionym A nagy teherbírású felfüggesztésγ С усиленной ходовой частью

Z zawieszeniem standardowym Szabványos felfüggesztésδ С стандартной подвеской

Z zawieszeniem sportowym A sportos felfüggesztésГ С спортивной ходовой

Dla pojazdów ze wzmocnionymi 
amortyzatorami

Járművek megerősített 
lengéscsillapítók

Й Для автомобилей с усиленным 
амортизаторов

Dla pojazdów z wyposażeniem na 
trudne warunki drogowe

Olyan járművek esetében, off-road 
felfüggesztés

Е Для автомобилей с оборудованием 
для плохих дорог

Oś zawieszona na resorach piórowych Laprugó tengelyν Листовая рессора

Oś zawieszona na sprężynach 
śrubowych

Csavarrugó tengelyξ Винтовая пружина

Dla pojazdów z zawieszeniem 
pneumatycznym

A légrugós járművekι Для автомобилей с 
пневмоподвеской

Z podwyższonym dop. obciążeniem osi Sa povišenom sveukupnom nosivošcuε С повышенной грузоподъемностью

Dla wzrastającego ciężaru ładunku Megnövelt terhelhetőség hezη Для повышенной нагрузки

Masa użytkowa Hasznos teherЗ Полезная нагрузка

Dla pojazdów ze zwiększonym 
prześwitem

A nagyobb szabad magasságú 
járműveknél

Т Для автомобилей с увеличенным 
дорожным просветом

Lewe koło Lijevi kotačω Левое колесо

Prawe koło Desni kotačψ Правое колеса

Z pojedynczymi oponami Szimpla kerekesυ С одинарными шинами

Z podwójnymi oponami Dupla kerékσ Со сдвоенными шинами

Oś sztywna Jednodjelna osovinaο Цельная ось

Niezależne zawieszenie kół Pojedinačni držaci kotača  π Независимая подвеска  

Oś Osovinaϊ Ось

Krótkie nadwozie Rövidített tengelytávχ Сокращенная расстояние между 
осями

Wydłużone nadwozie Kiterjesztett tengelytávφ Длинной базы автомобиля
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SYMBOLE
SYMBOLS
SYMBOLES

Dla pojazdów z pojedynczą kabiną Egyfülkéjű járművek eseténђ Для автомобилей с одной кабиной

Dla pojazdów z podwójną kabiną Kettős fülkével rendelkező járművek 
esetén

ѓ Для автомобилей с двойной кабиной

Ilość siedzeń Ülések számaϞ Число дверей

Liczba drzwi Ajtók számaϙ Количество Число дверей

Modele z poduszką powietrzną Zračni jastukΣ Подушка безопасности

Kierownica z lewej strony Vozač na lijevoj straniέ Левое рулевое управление

Kierownica z prawej strony Vozač na desnoj straniή Правое рулевое управление

Manualna skrzynia biegów Mehanički mjenjačΪ Механическая коробка передач

Automatyczna skrzynia biegów Automatski mjenjačΩ Автоматическая коробка передач

Dla pojazdów opancerzonych A páncélozott járművekϟ Для бронированных машин

Silnik MotorЋ Двигатель

Układ ABS ABS rendszerΙ Система ABS

Aktywny czujnik łożyska Aktív érzékelő csapágyΛ Активный сенсорный подшипник

Układ EDC EDC rendszerρ Система EDC

Układ ESP ESP rendszerΠ Система ESP

Układ ETC ETC rendszerу Система ETC

Wersja na kraj Japonia Verzió Ország Japánϫ Версия для страны Япония

Modele dla Bliskiego Wschodu Közel-Kelet modellekҗ Модели для Ближнего Востока

Wersja na kraj Tajlandia Verzió Ország Thaiföldҕ Версия для страны Таиланд

Modele dla Europy Európai modellekϳ Модели для Европы

Kraj producenta pojazdu Brazylia Járműgyártás ország BrazíliaϷ Сделано в Бразилии

Kraj producenta pojazdu Kanada Járműgyártás ország KanadaӶ Сделано в Канаде

Kraj producenta pojazdu Chiny Járműgyártás ország ChinaҌ Сделано в Китае

Kraj producenta pojazdu Europa Járműgyártás ország  Európaϸ Cделано в Европе

Kraj producenta pojazdu Wielka 
Brytania

Járműgyártás ország Velikoj Britanijiϻ Сделано в Великобритании

Kraj producenta pojazdu Węgry Járműgyártás ország MagyarországϽ Сделано в Венгрии

Kraj producenta pojazdu Japonia Járműgyártás ország JapánϾ Сделано в японии

Kraj producenta pojazdu Afryka Płd. Járműgyártás ország Dél-AfrikaЀ Сделано в Южной Африке

Kraj producenta pojazdu Tajlandia Járműgyártás ország ThaiföldҎ Сделано в Таиланде

Kraj producenta pojazdu USA Járműgyártás ország USAЁ Сделано в США

Numer nadwozia Broj ŠasijeCh. Номер шасси

Oś odciążona Osovina bez opterećenjaFull floating axle Ненагруженная ось

Oś półodciążona Djelomično opterecena osovinaSemi floating axle Полунагруженная ось

Hamulce montowane od strony 
dyferencjału

Kočnice pored diferenciala Differential brakes Тормоз возле дифференциала 

Hamulce montowane od strony piasty Kočnice  na glavčini kotačaHub brakes Тормоз на  ступице колеса

Bez Osimғ Без
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Eixo dianteiro Εμπρός άξοναςΕ المحور الأمامي

Eixo traseiro Πίσω άξοναςΖ المحور الخلفي

Limusines ΣεντάνЂ سيارات الصالون

Carrinha ΣτέισιονЅ سيارات كومبي

para campistas για τους κατασκηνωτέςЏ لأعضاء المعسكر

Travões de tambor ΤαμπούραΫ فرامل أسطوانية

Travões de disco Δισκόφρεναά فرامل قرصية

Rolamentos Ρουλεμάνώ محمل

Disco de freio com rolamento Δίσκος φρένου με έδρανοҔ قرص الفرامل مع تحمل

Cubo de Roda Mουαγιεύ القب المحور

Perno de Roda Στροφέαςό قطب عجلة

Roda Τροχόςϓ عجلة

Rodas com x orifícios Τροχοί με x οπέςϔ عجلات ذات x ثقوب

Número de furos de fixação Πλήθος των οπών στερέωσηςЊ عدد المملون تصاعد

Direcção assistida Υποβοηθούμενο σύστημα διεύθυνσηςΥ آلية موازرة التوجيه

Ar condicionado ΚλιματισμόςΧ مكيف الهواء

Para veículos com sistema de 
assistência ao estacionamento

Για οχήματα με σύστημα υποβοήθησης 
στάθμευσης

ӧ للمركبات المزودة بنظام المساعدة على الركن

Número de dentes ριθμός οδοντώσεωνϒ عدد السنون

Com suspensão reforçada Με ενισχυμένη ανάρτησηγ مزود بنظام تعليق معزز

Com suspensão padrão Με στάνταρ ανάρτησηδ مع تعليق القياسية

Com suspensão desportiva Με σπορ ανάρτησηГ مع التعليق الرياضي

Para veículos com amortecedores 
reforçados

Για οχήματα με ενισχυμένα αμορτισέρЙ للمركبات مع امتصاص الصدمات عززت

Para veículos com suspensão off-road Για οχήματα με off-road αναστολήЕ للمركبات مع تعليق على الطرق الوعرة

Mola de lâminas Κοχλιωτό ελατήριον ورقة المحور الربيع

Mola helicoidal Ημιελειπτικό ελατήριοξ المحور فائف الربيع

Para veículos de suspensão pneumática Για οχήματα πνευματική ανάρτησηι للمركبات الهوائية تعليق

Com capacidade de carga aumentada Με μεγαλύτερο φορτίοε مع سعة حمل موسعة

Para carga útil  sobreelevada Για αυξημένο ωφέλ. Φορτίοη لزيادة الحمولة

Carga paga Ωφέλιμου φορτίουЗ حمولة

Para veículos com maior distância ao 
solo

Για οχήματα με αυξημένη απόσταση 
από το έδαφος

Т للمركبات ذات الخلوص الأرضي المتزايد

Roda esquerda ριστερός τροχόςω عجلة يسرى

Roda direita Δεξιός τροχόςψ عجلة يمنى

Com pneus simples Με μονά ελαστικάυ مع إطارات واحد

Com pneus duplos Με διπλή ελαστικάσ عجلات توأمية

Eixo rígido Άκαμπτος άξοναςο محور صلب

Suspensão independente νεξάρτητη ανάρτησηπ نظام تعليق العجلة المفردة

Eixo Άξοναςϊ محور

Distância entre eixos encurtada Συντομευθεί μεταξόνιοχ قاعدة العجلات تقصير

Distância entre eixos estendida Εκτεταμένη μεταξόνιοφ قاعدة العجلات المطولة

Para veículos com cabine simples Για οχήματα με μονή καμπίναђ للمركبات مع سيارة أجرة واحدة

Para veículos com cabine dupla Για οχήματα με διπλή καμπίναѓ للمركبات ذات الكابينة المزدوجة

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.



  

PT GR

 

AR

SYMBOLE
SYMBOLS
SYMBOLES

Número de assentos ριθμός ΚαθίσματαϞ عدد المقاعد

Número de Portas ριθμός Πορτώνϙ عدد الأبواب

Airbag ερόσακοςΣ وساداة هوائية

Volante à esquerda Τιμόνι στα αριστεράέ نظام التوجيه جهة اليسار

Volante à direita Τιμόνι στα δεξιάή نظام التوجيه جهة اليمين

Funcionamento mecânico Χειροκίνητο κιβώτιο ταχυτήτωνΪ ناقل الحركة اليدوي

Caixa automática Αυτόματο κιβώτιο ταχυτήτωνΩ ناقل الحركة الأوتوماتيكي

Para veículos blindados Για τεθωρακισμένα οχήματαϟ للمركبات مدرعة

Motor ΚινητήραςЋ محرك

Sistema anti-bloqueio Σύστημα αντιμπλοκαρίσματος τροχώνΙ نظام الفرامل المانع للانغلاق

Rolamento ativo do sensor Ενεργό έδρανο αισθητήραΛ الاستشعار النشطة

Controle eletrônico de amortecimento Ηλεκτρονικό έλεγχο απόσβεσηςρ نظام التحكم الإلكتروني في قدرة الجر

Programa Eletrônico de Estabilidade Ηλεκτρονικό Πρόγραμμα ΕυστάθειαςΠ برنامج الثبات الإلكتروني

Controle eletrônico de tração Ηλεκτρονικό σύστημα ελέγχου 
πρόσφυσης

у محور غير محمل

Versão para o país Japão Έκδοση για τη χώρα Ιαπωνίαϫ نسخة للبلد اليابان

Modelos para o Oriente Médio Μοντέλα για τη Μέση Ανατολήҗ نماذج لمنطقة الشرق الأوسط

Versão para o país Tailândia Έκδοση για τη χώρα Ταϊλάνδηҕ نسخة للبلد تايلاند

Modelos para a Europa Μοντέλα για την Ευρώπηϳ نماذج لأوروبا

Produzido na Brasil Παράγεται στη ΒραζιλίαϷ صنع في البرازيل

Produzido na Canadá Παραγωγή Οχημάτων Χώρα ΚαναδάӶ بلد إنتاج المركبات كندا

Produzido na China Παραγωγή όχημα Χώρα ChinaҌ إنتاج سيارة البلد الصين

Produzido na Europa Παράγεται στην Ευρώπηϸ إنتاج السيارة البلد أوروبا

Produzido na Grã Bretanha Παράγεται στη Μεγάλη Βρετανίαϻ صنع في إنجلترا

Produzido na Hungria Παράγεται στη ΟυγγαρίαϽ إنتاج السيارة البلد المجر

Produzido na Japão Που παράγονται στην ΙαπωνίαϾ إنتاج السيارة البلد اليابان

Produzido na África do Sul Παράγεται στη Νότιο ΑφρικήЀ إنتاج السيارة البلد جنوب أفريقيا

Produzido na Tailândia Παραγωγή οχημάτων χώρα ΤαϊλάνδηҎ بلد إنتاج المركبات تايلاند

Produzido na USA Παραγωγή Οχημάτων Χώρα ΗΠΑЁ إنتاج المركبات البلد الولايات المتحدة الأمريكية

Número de quadro ρ. ΠλαισίουCh. رقم الشاسيه

Eixo sem carga Πλευστός άξοναςFull floating axle محور غير محمل

Eixo com metade da carga Ημιπλευστός άξοναςSemi floating axle محور نصف محمل

Travão ao lado do diferencial Φρένα διαφορικούDifferential brakes فرامل بجانب القفل التفاضلي

Travão no cubo de roda Φρένα πλήμνηςHub brakes فرامل بصرة العجلة

Sem Χωρίςғ بدون
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ABARTH

MODELL/MODEL/MODELE

500 / 595 / 695  (312_) 2008  →

500 / 500C / 595 / 595C/ 695 / 695C 801 83808/08 → - ώ
500 / 500C / 595 / 595C/ 695 / 695C 802 83908/08 → - ώ

Grande Punto  (199_) 2007 2012→

Grande Punto 801 83812/07 → 12/12 ώ
Grande Punto 802 30212/07 → 12/12 ώ

Punto  (199_) 2012  →

Punto 801 83803/12 → - ώ
Punto 802 30203/12 → - ώ

Ritmo  (138A_) 1981 1987→

Ritmo 800 30411/81 → 12/87 ώ
Ritmo 802 31811/81 → 04/84 ώ
Ritmo 802 32405/84 → 12/87 ώ
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ACURA

MODELL/MODEL/MODELE

MDX  (YD1) 2000 2005→

MDX 911 79908/00 → 12/05 ώ
MDX 911 80208/00 → 12/02 ώ
MDX 912 79201/03 → 12/05 ώ

MDX  (YD2) 2006  →

MDX 911 75110/06 → - ώ
MDX AWD 912 75210/06 → - ώ
MDX FWD 912 75310/06 → - ώ

MDX  (YD3) 2013  →

MDX 911 00911/13 → - ώ

RDX  2006 2012→

RDX 911 00904/06 → 12/12 ώ
RDX AWD 912 72504/06 → 12/12 ώ
RDX FWD 912 72404/06 → 12/12 ώ

RDX  2012  →

RDX 911 00901/12 → - ώ
RDX AWD 912 70801/12 → - ώ
RDX FWD 912 70701/12 → - ώ

RLX  2013  →

RLX 911 00906/13 → - ώ

RSX  (DC_) 2001  →

RSX 911 80210/01 → - ώ
RSX 912 24610/01 → - ώ
RSX 04-P47810/01 → - ύ

TSX  (CL_) 2003 2008→

TSX 912 35810/03 → 12/08 ώ

ZDX  2009  →

ZDX 911 75101/10 → - ώ
ZDX AWD 912 75201/10 → - ώ
ZDX FWD 912 75301/10 → - ώ
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ALFA ROMEO

MODELL/MODEL/MODELE

Alfa 6  (119_) 1979 1986→

6 801 55401/79 → 12/85 ώ
6    {ψ} 802 55601/79 → 12/85 ώ
6    {ω} 802 55801/79 → 12/85 ώ

Alfa 33  (905_) 1983 1989→

33 801 47806/83 → 03/89 ώ
33 801 42804/89 → 12/89 ώ
33 4x4 801 47806/83 → 03/89 ώ
33 4x4 801 42804/89 → 12/89 ώ
33    {Κ} 802 65206/83 → 12/89 ώ
33 4x4 802 48806/83 → 12/89 ώ
33 04-P20906/83 → 12/89 ύ
33 04-P21501/90 → 12/89 ύ

Alfa 33  (907A_) 1990 1994→

33 801 42801/90 → 09/94 ώ
33 4x4 801 42801/90 → 09/94 ώ
33    {Κ} 802 65201/90 → 09/94 ώ
33 4x4 802 48801/90 → 05/91 ώ
33 4x4 802 52806/91 → 09/94 ώ
33 04-P21501/90 → 09/94 ύ

Alfa 4C  (960_, 961_) 2013  →

4C / 4C Spider 802 82603/13 → - ώ
4C / 4C Spider 801 62503/13 → - ώ

Alfa 75  (162B_) 1985 1992→

75 801 43805/85 → 12/92 ώ
75 Turbo Evoluzione 801 55401/89 → 12/91 ώ
75    {ψ} 802 55605/85 → 09/85 ώ
75    {ω} 802 55805/85 → 09/85 ώ
75    {ψ} 802 54210/85 → 12/92 ώ
75    {ω} 802 54010/85 → 12/92 ώ

Alfa 90  (162_) 1984 1987→

90 801 43801/84 → 12/87 ώ
90    {ψ} 802 55601/84 → 09/85 ώ
90    {ω} 802 55801/84 → 09/85 ώ
90    {ψ} 802 54210/85 → 12/87 ώ
90    {ω} 802 54010/85 → 12/87 ώ

Alfa 145  (930_) 1994 2001→

145 1.4i.e, 1.6i.e, 1.7i.e.16V 800 39807/94 → 12/96 ώ
145 1.4i.e.16V T.S, 1.6i.e.16V T.S, 1.8i.e.16V, 2.0 16V/ T.S    {Ι} 800 39810/94 → 12/98 ώ
145 1.4i.e.16V T.S, 1.6i.e.16V T.S, 1.8i.e.16V, 2.0 16V/ T.S    {Κ} 800 39810/94 → 01/01 ώ
145 1.4i.e.16V T.S, 1.6i.e.16V T.S, 1.8i.e.16V, 2.0 16V/ T.S    {Ι, ώ with Λ} 801 83801/99 → 01/01 ώ
145 1.8i.e. 16V T.S. 800 39812/96 → 12/98 ώ
145 1.9 JTD    {Ι, ώ with Λ} 801 97202/99 → 01/01 ώ
145 1.9 JTD    {Κ} 801 50002/99 → 01/01 ώ
145 1.9 TD    {Ι, –›VET.3180590} 800 39810/94 → 02/99 ώ
145 1.9 TD    {Ι, ώ with Λ, VET.3180591–›} 801 83810/94 → 02/99 ώ
145 1.9 TD    {Κ} 800 39810/94 → 02/99 ώ
145 1.4i.e, 1.6i.e, 1.7i.e.16V    {Ι} 802 37807/94 → 01/96 ώ
145 1.4i.e, 1.6i.e, 1.7i.e.16V    {Κ} 802 33007/94 → 12/96 ώ
145 1.4i.e, 1.6i.e, 1.7i.e.16V    {Ι} 802 31502/96 → 12/96 ώ
145 1.4i.e.16V T.S, 1.6i.e.16V T.S, 1.8i.e.16V, 2.0 16V/ T.S    {Ι} 802 31510/94 → 12/98 ώ
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ALFA ROMEO

MODELL/MODEL/MODELE

Alfa 145  (930_) 1994 2001→

145 1.4i.e.16V T.S, 1.6i.e.16V T.S, 1.8i.e.16V, 2.0 16V/ T.S    {Κ} 802 33010/94 → 01/01 ώ
145 1.4i.e.16V T.S, 1.6i.e.16V T.S, 1.8i.e.16V, 2.0 16V/ T.S    {Ι, ώ with Λ} 802 83901/99 → 01/01 ώ
145 1.8i.e. 16V T.S.    {Ι} 802 31512/96 → 12/98 ώ
145 1.8i.e. 16V T.S.    {Κ} 802 33012/96 → 12/98 ώ
145 1.9 JTD    {Ι, ώ with Λ} 802 83902/99 → 01/01 ώ
145 1.9 JTD    {Κ} 802 33002/99 → 01/01 ώ
145 1.9 TD    {Ι} 802 37810/94 → 12/96 ώ
145 1.9 TD    {Κ} 802 33010/94 → 02/99 ώ
145 1.9 TD    {Ι, –›VET.3180590} 802 31501/97 → 12/96 ώ
145 1.9 TD    {Ι, ώ with Λ, VET.3180591–›} 802 83901/97 → 12/96 ώ
145 All without JTD 04-P19707/94 → 01/01 ύ
145 JTD 04-P24702/99 → 01/01 ύ

Alfa 146  (930_) 1994 2001→

146 1.4i.e, 1.6i.e, 1.7i.e.16V 800 39812/94 → 12/96 ώ
146 1.4i.e.16V T.S, 1.6i.e.16V T.S, 1.8i.e.16V T.S, 2.0 16V    {Ι} 800 39810/95 → 12/98 ώ
146 1.4i.e.16V T.S, 1.6i.e.16V T.S, 1.8i.e.16V T.S, 2.0 16V    {Κ} 800 39810/95 → 01/01 ώ
146 1.4i.e.16V T.S, 1.6i.e.16V T.S, 1.8i.e.16V T.S, 2.0 16V    {Ι, ώ with Λ} 801 83801/99 → 01/01 ώ
146 1.9 JTD    {Ι, ώ with Λ} 801 97202/99 → 01/01 ώ
146 1.9 JTD    {Κ} 801 50002/99 → 01/01 ώ
146 1.9 TD    {Ι, –›VET.3180590} 800 39812/94 → 02/99 ώ
146 1.9 TD    {Ι, ώ with Λ, VET.3180591–›} 801 83812/94 → 02/99 ώ
146 1.9 TD    {Κ} 800 39812/94 → 02/99 ώ
146 2.0 16V T.S    {Ι} 800 39810/95 → 12/98 ώ
146 2.0 16V T.S    {Κ} 800 39810/95 → 01/01 ώ
146 2.0 16V T.S    {Ι, ώ with Λ} 801 83801/99 → 01/01 ώ
146 1.4i.e, 1.6i.e, 1.7i.e.16V    {Ι} 802 37812/94 → 01/96 ώ
146 1.4i.e, 1.6i.e, 1.7i.e.16V    {Κ} 802 33012/94 → 12/96 ώ
146 1.4i.e, 1.6i.e, 1.7i.e.16V    {Ι} 802 31502/96 → 12/96 ώ
146 1.4i.e.16V T.S, 1.6i.e.16V T.S, 1.8i.e.16V T.S, 2.0 16V    {Ι} 802 31510/95 → 12/98 ώ
146 1.4i.e.16V T.S, 1.6i.e.16V T.S, 1.8i.e.16V T.S, 2.0 16V    {Κ} 802 33010/95 → 01/01 ώ
146 1.4i.e.16V T.S, 1.6i.e.16V T.S, 1.8i.e.16V T.S, 2.0 16V    {Ι, ώ with Λ} 802 83901/99 → 01/01 ώ
146 1.9 JTD    {Ι, ώ with Λ} 802 83902/99 → 01/01 ώ
146 1.9 JTD    {Κ} 802 33002/99 → 01/01 ώ
146 1.9 TD    {Ι} 802 37812/94 → 12/96 ώ
146 1.9 TD    {Κ} 802 33012/94 → 02/99 ώ
146 1.9 TD    {Ι, –›VET.3180590} 802 31501/97 → 02/99 ώ
146 1.9 TD    {Ι, ώ with Λ, VET.3180591–›} 802 83901/97 → 02/99 ώ
146 2.0 16V T.S    {Ι} 802 37810/95 → 01/96 ώ
146 2.0 16V T.S    {Κ} 802 33010/95 → 01/01 ώ
146 2.0 16V T.S    {Ι} 802 31502/96 → 07/98 ώ
146 2.0 16V T.S    {Ι} 802 83908/98 → 01/01 ώ
146  All without JTD 04-P19701/94 → 01/01 ύ
146  JTD 04-P24702/99 → 01/01 ύ

Alfa 147  (937_) 2001 2010→

147    {ώ with Λ} 801 96101/01 → 03/10 ώ
147    {ώ with Λ, –›VET.3402367} 802 87001/01 → 09/04 ώ
147    {ώ with Λ, VET.3402368–›} 802 61210/04 → 03/10 ώ
147 04-P33301/01 → 03/10 ύ
147    {Only for model: 3.2 GTA} 04-P27902/03 → 03/10 ύ

Alfa 155  (167_) 1992 1997→

155 1.6 16V T.S, 1.7 T.S / T.S 16V, 1.8 T.S / T.S Sport, 1.9 TD, 2.0 T.S / T.S 16V 800 39801/92 → 12/97 ώ
155 2.0 16V Turbo Q4, 2.5 TD, 2.5 V6 801 50001/92 → 12/97 ώ
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Alfa 155  (167_) 1992 1997→

155    {Ι} 802 37801/92 → 12/97 ώ
155    {Κ} 802 33001/92 → 12/97 ώ
155  2.0 Q4, 2.5TD, 2.5 V6 04-P24702/92 → 12/97 ύ
155 All without  2.0 Q4, 2.5TD, 2.5 V6 04-P19701/93 → 12/97 ύ

Alfa 156  (932_) 1997 2006→

156 / 156 Sportwagon    {ώ with Λ} 801 97009/97 → 05/06 ώ
156 / 156 Sportwagon AWD 801 26709/97 → 05/06 ώ
156 / 156 Sportwagon FWD    {ώ with Λ, –›VET.0644568} 802 87009/97 → 09/04 ώ
156 / 156 Sportwagon FWD    {ώ with Λ, VET.0644569–›} 802 61210/04 → 05/06 ώ
156 / 156 Sportwagon 04-P28109/97 → 09/05 ύ
156 / 156 Sportwagon    {Only for model: 3.2 GTA} 04-P27903/02 → 05/06 ύ
156 / 156 Sportwagon AWD 04-P28109/97 → 05/06 ύ

Alfa 159  (939_) 2005 2011→

159 / 159 Sportwagon    {Ι, ώ with Λ} 801 91009/05 → 11/11 ώ
159 / 159 Sportwagon    {Ι, ώ with Λ} 802 90909/05 → 11/11 ώ
159 Q4 / 159 Sportwagon Q4 802 60812/05 → 11/11 ώ

Alfa 164  (164_) 1987 1998→

164  2.0 T.S    {–›VET.0014991} 800 40006/87 → 11/93 ώ
164  2.0 T.S    {ϟ} 801 50006/87 → 11/93 ώ
164  2.0 T.S    {VET.0014992–›} 801 50012/93 → 09/98 ώ
164  2.0 V6 Turbo, 2.5 TD, 2.5 V6, 3.0 24V/ QV, 3.0i.e QV, 3.0 V6 801 50006/87 → 09/98 ώ
164  3.0 24V Q4 801 50011/92 → 09/98 ώ
164  2.0 T.S    {ϔx4, Ι} 802 37006/87 → 12/92 ώ
164  2.0 T.S    {ϔx4, Κ} 802 36806/87 → 09/98 ώ
164  2.0 T.S    {ϔx4, Ι} 802 52601/93 → 09/98 ώ
164  2.0 V6 Turbo, 2.5 TD, 2.5 V6, 3.0 24V/ QV, 3.0i.e QV, 3.0 V6    {ϔx5, Ι} 802 56201/87 → 12/92 ώ
164  2.0 V6 Turbo, 2.5 TD, 2.5 V6, 3.0 24V/ QV, 3.0i.e QV, 3.0 V6    {ϔx5, Κ} 802 56006/87 → 09/98 ώ
164  2.0 V6 Turbo, 2.5 TD, 2.5 V6, 3.0 24V/ QV, 3.0i.e QV, 3.0 V6    {ϔx5, Ι} 802 33501/93 → 09/98 ώ
164  3.0 24V Q4 801 50011/92 → 09/98 ώ
164  2.0 TS    {–›VET.6301138} 04-P19706/87 → 09/98 ύ
164  2.0 TS    {VET.6301139–›} 04-P33506/87 → 09/98 ύ
164  2.0 TS    {ϟ} 04-P27906/87 → 09/98 ύ
164  2.0 V6 Turbo, 2.5 TD, 2.5 V6, 3.0 24V/Q4/QV, 3.0ie QV, 3.0 V6 04-P27906/87 → 09/98 ύ

Alfa 166  (936_) 1998 2007→

166    {ώ with Λ} 801 97009/98 → 06/07 ώ
166    {ώ with Λ} 802 88809/98 → 06/07 ώ
166 04-P24509/98 → 06/07 ύ

Alfa Alfasud  (901_) 1972 1984→

Alfasud 801 58801/72 → 12/84 ώ
Alfasud 802 65201/72 → 12/84 ώ

Alfa Alfasud Sprint  (902_) 1976 1989→

Alfasud Sprint 801 58809/76 → 12/86 ώ
Alfasud Sprint    {Differential brakes} 801 58801/87 → 12/89 ώ
Alfasud Sprint    {Hub brakes} 801 47801/87 → 12/89 ώ
Alfasud Sprint 802 65209/76 → 12/89 ώ
Alfasud Sprint 04-P20909/76 → 12/89 ύ

Alfa Alfetta  (116_) 1974 1986→

Alfetta / Alfetta GT 981 53507/74 → 12/76 ώ
Alfetta / Alfetta GT 801 85601/77 → 02/80 ώ
Alfetta / Alfetta GT 801 43803/80 → 01/86 ώ
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Alfa Alfetta  (116_) 1974 1986→

Alfetta / Alfetta GT    {ψ} 802 55607/74 → 01/86 ώ
Alfetta / Alfetta GT    {ω} 802 55807/74 → 01/86 ώ

Alfa AR 6  (280_) 1985 1989→

AR 6    {–›Ch.0604496} 681 50404/85 → 12/89 ώ
AR 6    {Ch.0604497–›} 681 50604/85 → 12/89 ώ
AR 6 682 50804/85 → 12/89 ώ

Alfa Arna  (920_) 1983 1986→

Arna 801 47801/83 → 12/86 ώ
Arna 962 77601/83 → 12/86 ώ

Alfa Brera  (939_) 2006 2010→

Brera    {ώ with Λ} 801 91001/06 → 06/10 ώ
Brera    {ώ with Λ} 802 90901/06 → 06/10 ώ
Brera Q4 802 60801/06 → 06/10 ώ

Alfa Giulia  (105_) 1964 1978→

Giulia 801 23806/64 → 12/78 ώ
Giulia 802 64606/64 → 12/78 ώ

Alfa Giulia  (952_) 2015  →

Giulia 2.0 AWD, 2.2 D AWD 800 61008/16 → - ώ
Giulia 2.0, 2.2 D 801 61110/15 → - ώ
Giulia 2.9 801 61110/15 → - ώ
Giulia 2.0 AWD, 2.2 D AWD 800 61008/16 → - ώ
Giulia 2.0, 2.2 D 800 61010/15 → - ώ
Giulia 2.9 802 61410/15 → - ώ

Alfa Giulietta  (116_) 1977 1985→

Giulietta 801 85610/77 → 02/80 ώ
Giulietta 801 43803/80 → 12/85 ώ
Giulietta    {ψ} 802 55610/77 → 12/85 ώ
Giulietta    {ω} 802 55810/77 → 12/85 ώ

Alfa Giulietta  (940_) 2010  →

Giulietta 801 97004/10 → - ώ
Giulietta 802 27004/10 → - ώ

Alfa GT  (105_) 1963 1977→

GT 801 23803/63 → 12/77 ώ
GT 802 64603/63 → 12/77 ώ

Alfa GT  (937_) 2003 2010→

GT 801 97011/03 → 09/10 ώ
GT    {–›VET.023782} 802 87011/03 → 09/04 ώ
GT    {VET.023783–›} 802 61210/04 → 09/10 ώ
GT 04-P28111/03 → 09/10 ύ
GT    {Only for model: 3.2 GTA} 04-P27911/03 → 09/10 ύ

Alfa GTV  (116_) 1978 1987→

GTV 2.0, 6 2.5 801 43807/78 → 02/87 ώ
GTV 2.0    {ψ} 802 54201/78 → 02/87 ώ
GTV 2.0    {ω} 802 54001/78 → 02/87 ώ
GTV 6 2.5    {ψ} 802 55611/80 → 12/84 ώ
GTV 6 2.5    {ω} 802 55811/80 → 12/84 ώ
GTV 6 2.5    {ψ} 802 54201/85 → 02/87 ώ
GTV 6 2.5    {ω} 802 54001/85 → 02/87 ώ
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Alfa GTV  (916_) 1994 2005→

GTV 1.8 16V, 2.0 TS 16V, 3.0 V6 24V    {–›VET.6063040} 800 39806/95 → 04/00 ώ
GTV 1.8 16V, 2.0 TS 16V, 3.0 V6 24V    {ώ with Λ, VET.6063041–›} 801 83804/00 → 10/05 ώ
GTV 2.0 JTS    {ώ with Λ} 801 83804/03 → 10/05 ώ
GTV 2.0 V6 Turbo 801 50006/95 → 09/98 ώ
GTV 1.8 16V, 2.0 TS 16V, 3.0 V6 24V    {–›VET.6063040} 802 48506/95 → 10/05 ώ
GTV 1.8 16V, 2.0 TS 16V, 3.0 V6 24V    {ώ with Λ, VET.6063041–›} 802 82606/95 → 10/05 ώ
GTV 2.0 JTS    {–›VET.6063040} 802 48504/03 → 10/05 ώ
GTV 2.0 JTS    {ώ with Λ, VET.6063041–›} 802 82604/03 → 10/05 ώ
GTV 2.0 V6 Turbo    {–›VET.6063040} 802 48506/95 → 09/98 ώ
GTV 2.0 V6 Turbo    {ώ with Λ, VET.6063041–›} 802 82606/95 → 09/98 ώ
GTV 3.2 V6 24V    {–›VET.6063040} 802 48504/03 → 04/05 ώ
GTV 3.2 V6 24V    {ώ with Λ, VET.6063041–›} 802 82604/03 → 04/05 ώ
GTV 1.8 16V, 2.0 JTS, 2.0 TS 16V 04-P33306/95 → - ύ
GTV 2.0 V6 Turbo, 3.0 V6 24V 04-P28106/95 → - ύ
GTV 3.2 V6 24V 04-P27904/03 → 04/05 ύ

Alfa Mito  (955_) 2008  →

Mito 0.9, 1.4 (51kW, 57kW, 58kW, 77kW) 801 83609/08 → - ώ
Mito 1.3 JTDM, 1.4 (88kW), 1.4 TB, 1.4 Turbo, 1.6 JTDM 801 83809/08 → - ώ
Mito 0.9, 1.4 (51kW, 57kW, 58kW, 77kW) 802 83909/08 → - ώ
Mito 1.3 JTDM, 1.4 (88kW), 1.4 TB, 1.4 Turbo, 1.6 JTDM 802 83909/08 → - ώ
Mito 0.9, 1.4 (51kW, 57kW, 58kW, 77kW) 04-P46209/08 → - ύ
Mito 1.3 JTDM, 1.4 (88kW), 1.4 TB, 1.4 Turbo, 1.6 JTDM 04-P52109/08 → - ύ

Alfa RZ  1992 1994→

RZ 801 55401/92 → 12/94 ώ

Alfa Spider  (105_) 1966 1977→

Spider 801 23803/66 → 12/77 ώ
Spider 802 64603/66 → 12/77 ώ

Alfa Spider  (115_) 1978 1993→

Spider 801 23801/78 → 12/93 ώ
Spider 802 64601/78 → 12/93 ώ

Alfa Spider  (916_) 1994 2005→

Spider 1.8 16V, 2.0 T.Spark 16V    {–›VET.6063040} 800 39806/95 → 04/00 ώ
Spider 1.8 16V, 2.0 T.Spark 16V    {ώ with Λ, VET.6063041–›} 801 83804/00 → 04/05 ώ
Spider 2.0 JTS 801 83804/03 → 04/05 ώ
Spider 2.0 V6 Turbo, 3.0 V6, 3.0 V6 24V    {–›VET.6063040} 801 50006/95 → 04/00 ώ
Spider 2.0 V6 Turbo, 3.0 V6, 3.0 V6 24V    {VET.6063041–›} 801 97204/00 → 04/05 ώ
Spider 3.2 V6 24V 801 97204/03 → 04/05 ώ
Spider 1.8 16V, 2.0 T.Spark 16V    {–›VET.6063040} 802 48506/95 → - ώ
Spider 1.8 16V, 2.0 T.Spark 16V    {ώ with Λ, VET.6063041–›} 802 82606/95 → - ώ
Spider 2.0 JTS    {–›VET.6063040} 802 48504/03 → 04/05 ώ
Spider 2.0 JTS    {ώ with Λ, VET.6063041–›} 802 82604/03 → 04/05 ώ
Spider 2.0 V6 Turbo, 3.0 V6, 3.0 V6 24V    {–›VET.6063040} 802 48506/95 → 04/05 ώ
Spider 2.0 V6 Turbo, 3.0 V6, 3.0 V6 24V    {ώ with Λ, VET.6063041–›} 802 82606/95 → 04/05 ώ
Spider 3.2 V6 24V    {–›VET.6063040} 802 48504/03 → 04/05 ώ
Spider 3.2 V6 24V    {ώ with Λ, VET.6063041–›} 802 82604/03 → 04/05 ώ
Spider 1.8 16V, 2.0 JTS, 2.0 TS 16V 04-P33306/95 → 04/05 ύ
Spider 2.0 V6 Turbo, 3.0 V6 / 24V 04-P28106/95 → 04/05 ύ
Spider 3.2 V6 24V 04-P27904/03 → 04/05 ύ

Alfa Spider  (939_) 2006 2012→

Spider    {ώ with Λ} 801 91009/06 → 12/12 ώ
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Alfa Spider  (939_) 2006 2012→

Spider    {Without Q4, ώ with Λ} 802 90909/06 → 12/12 ώ
Spider Q4 802 60809/06 → 12/12 ώ

Alfa Stelvio  (949_) 2016  →

Stelvio 801 61111/16 → - ώ
Stelvio 802 61411/16 → - ώ

Alfa SZ  1988 1994→

RZ 801 55409/88 → 08/94 ώ
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50  (86) 1974 1978→

50 101 04408/74 → 07/78 ώ
50 100 00208/74 → 07/78 ώ
50 04-P10708/74 → 07/78 ύ
50    {Ϋ, Њx4} 04-P01108/74 → 07/78 ό
50    {Ϋ, Њx6} 04-P01008/74 → 07/78 ό

80  (80, 82, B1) 1972 1978→

80    {–›Ch.8242072773} 101 14705/72 → 12/74 ώ
80    {Ch.82420727734–›} 100 01405/72 → 12/74 ώ
80 100 00205/72 → 07/78 ώ

80  (81, 85, B2) 1978 1986→

80 100 01408/78 → 08/86 ώ
80 Quattro 100 01408/82 → 08/86 ώ
80 100 00208/78 → 12/84 ώ
80    {ά} 102 00801/85 → 08/86 ώ
80    {Ϋ} 100 00201/85 → 08/86 ώ
80 Quattro 100 03608/82 → 08/86 ώ
80 04-P10508/78 → 08/86 ύ
80 / 80 Quattro 04-P17108/78 → 08/86 ύ
80    {Ϋ, Њx4} 04-P01108/78 → 08/86 ό
80    {Ϋ, Њx6} 04-P01008/78 → 08/86 ό

80  (89, 89Q, 8A, B3) 1986 1991→

80    {–›Ch.89J373598} 100 01406/86 → 04/88 ώ
80    {Ch.89J373599–›} 100 09005/88 → 10/91 ώ
80 Quattro    {–›Ch.89J351000} 100 01406/86 → 04/88 ώ
80 Quattro    {Ch.89J351001–›} 100 09005/88 → 10/91 ώ
80    {ά} 102 00806/86 → 10/91 ώ
80    {Ϋ} 100 00206/86 → 10/91 ώ
80 Quattro    {–›Ch.89J351000} 100 03606/86 → 04/88 ώ
80 Quattro    {Ch.89J351001–›} 100 09005/88 → 10/91 ώ
80    {–›Ch.89J373598} 04-P17306/86 → 04/88 ύ
80    {Ch.89J373599–›} 04-P17505/88 → 10/91 ύ
80 Quattro    {–›Ch.89J351000} 04-P17306/86 → 04/88 ύ
80 Quattro    {Ch.89J351001–›} 04-P17505/88 → 10/91 ύ
80 Quattro    {–›Ch.89J351000} 04-P17106/86 → 04/88 ύ
80 04-P27706/86 → 10/91 ό
80    {Ϋ} 04-P01006/86 → 10/91 ό

80 / 80 Avant  (8C, B4) 1991 1996→

80 / 80 Avant 1.6, 1.9, 2.0, 2.3 100 09009/91 → 01/96 ώ
80 / 80 Avant 2.6, 2.8 100 09909/91 → 01/96 ώ
80 Quattro / 80 Avant Quattro    {ϓ 15'} 100 09009/91 → 01/96 ώ
80 Quattro / 80 Avant Quattro    {ϓ 16'} 100 09909/91 → 01/96 ώ
80 / 80 Avant    {ά, –›Ch.8AN200000} 102 00809/91 → 12/92 ώ
80 / 80 Avant    {Ϋ, –›Ch.8AN200000} 100 00209/91 → 12/92 ώ
80 / 80 Avant    {Ch.8CN000001–›} 102 00801/92 → 01/96 ώ
80 Avant Quattro 100 09809/91 → 07/95 ώ
80 Quattro 100 09309/91 → 12/94 ώ
80 Quattro S2 / 80 Avant Quattro S2, RS2 100 09802/93 → 07/95 ώ
80 / 80 Avant 1.6, 1.9, 2.0, 2.3 04-P17709/91 → 01/96 ύ
80 / 80 Avant 04-P27709/91 → 01/96 ό

90  (81, 85, B2) 1984 1987→

90    {Χ} 100 09001/87 → 03/87 ώ
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90  (81, 85, B2) 1984 1987→

90    {Ψ} 100 01401/87 → 03/87 ώ
90 Quattro 100 01411/84 → 03/87 ώ
90    {ά} 102 00808/84 → 03/87 ώ
90    {Ϋ} 100 00208/84 → 03/87 ώ
90 Quattro 100 03611/84 → 03/87 ώ
90 04-P10508/84 → 03/87 ύ
90 04-P27708/84 → 03/87 ό
90    {Ϋ, Њx4} 04-P01108/84 → 03/87 ό
90    {Ϋ, Њx6} 04-P01008/84 → 03/87 ό

90  (89, 89Q, 8A, B3) 1987 1991→

90 1.6 TD, 2.0, 2.0 20V, 2.2 E, 2.3 E    {Ch.89J373599–›} 100 09005/88 → 09/91 ώ
90 1.6 TD, 2.2 E, 2.3 E    {–›Ch.89J373598} 100 01404/87 → 04/88 ώ
90 2.3 E 20V 100 09908/88 → 07/91 ώ
90 Quattro 2.0 20V, 2.2 E, 2.3 E 100 09005/88 → 09/91 ώ
90 Quattro 2.3 E 20V 100 09906/88 → 09/91 ώ
90    {ά} 102 00804/87 → 09/91 ώ
90    {Ϋ} 100 00204/87 → 09/91 ώ
90 Quattro    {–›Ch.89J351000} 100 03604/87 → 04/88 ώ
90 Quattro    {Ch.89J351001–›} 100 09005/88 → 09/91 ώ
90    {–›Ch.89J373598} 04-P17304/87 → 04/88 ύ
90    {Ch.89J373599–›} 04-P17505/88 → 09/91 ύ
90 Quattro    {–›Ch.89J351000} 04-P17304/87 → 04/88 ύ
90 Quattro    {Ch.89J351001–›} 04-P17505/88 → 09/91 ύ
90 Quattro    {–›Ch.89J351000} 04-P17104/87 → 04/88 ύ
90 04-P27704/87 → 09/91 ό
90    {Ϋ} 04-P01004/87 → 09/91 ό

100 / 100 Avant  (43, C2) 1976 1983→

100 / 100 Avant 100 03606/76 → 02/83 ώ
100 / 100 Avant 100 00206/76 → 12/76 ώ
100 / 100 Avant 102 00801/77 → 02/83 ώ
100 / 100 Avant 04-P27706/76 → 02/83 ό

100 / 100 Avant  (44, 44Q, C3) 1982 1990→

100 / 100 Avant    {Φ, –›Ch.44G033840} 100 03608/82 → 09/85 ώ
100 / 100 Avant    {Υ} 100 05601/84 → 12/87 ώ
100 / 100 Avant    {Φ, Ch.44G033841–›Ch.44J200099} 100 05609/85 → 12/87 ώ
100 / 100 Avant    {Ϊ, Ch.44J200100–›} 100 09901/88 → 11/90 ώ
100 / 100 Avant    {Ω 3-Speed} 100 05601/88 → 11/90 ώ
100 / 100 Avant    {Ω 4-Speed} 100 09901/90 → 11/90 ώ
100 Quattro / 100 Avant Quattro    {–›Ch.44G033840} 100 03608/84 → 09/85 ώ
100 Quattro / 100 Avant Quattro    {Ch.44G033841–›Ch.44J200099} 100 05609/85 → 12/87 ώ
100 Quattro / 100 Avant Quattro    {Ch.44J200100–›} 100 09901/88 → 11/90 ώ
100 / 100 Avant 102 00808/82 → 11/90 ώ
100 Quattro / 100 Avant Quattro    {–›Ch.44J200099} 100 05608/84 → 12/87 ώ
100 Quattro / 100 Avant Quattro    {Ch.44J200100–›} 100 09901/88 → 11/90 ώ
100 / 100 Avant    {–›Ch.44J200099, ϔx4} 04-P17108/82 → 12/87 ύ
100 / 100 Avant    {Ϊ, Ch.44J200100–›, ϔx5} 04-P15701/88 → 11/90 ύ
100 / 100 Avant    {Ω, Ch.44J200100–›, ϔx4} 04-P17101/88 → 11/90 ύ
100 Quattro / 100 Avant Quattro    {–›Ch.44J200099, ϔx4} 04-P17108/82 → 12/87 ύ
100 Quattro / 100 Avant Quattro    {Ch.44J200100–›, ϔx5} 04-P15701/88 → 11/90 ύ
100 / 100 Avant 04-P27708/82 → 11/90 ό
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100 / 100 Avant  (4A, C4) 1990 1994→

100 / 100 Avant 100 09912/90 → 07/94 ώ
100 Quattro / 100 Avant Quattro 100 09912/90 → 07/94 ώ
100 Quattro S4 / 100 Avant Quattro S4 100 09908/91 → 06/94 ώ
100 / 100 Avant 102 00812/90 → 07/94 ώ
100 Quattro / 100 Avant Quattro 100 09912/90 → 07/94 ώ
100 Quattro S4 / 100 Avant Quattro S4 100 09908/91 → 06/94 ώ
100 / 100 Avant 04-P27712/90 → 07/94 ό

200 / 200 Avant  (44, 44Q) 1983 1991→

200    {–›Ch.44G033840} 100 03606/83 → 09/85 ώ
200 / 200 Avant    {Ch.44G033841–›Ch.44J200099} 100 05609/85 → 01/88 ώ
200 / 200 Avant    {Ϊ, Ch.44J200100–›} 100 09902/88 → 12/91 ώ
200 / 200 Avant    {Ω, Ch.44J200100–›} 100 05602/88 → 12/91 ώ
200 Quattro / 200 Avant Quattro    {–›Ch.44G033840} 100 03608/83 → 12/85 ώ
200 Quattro / 200 Avant Quattro    {Ch.44G033841–›Ch.44J200099} 100 05601/86 → 01/88 ώ
200 Quattro / 200 Avant Quattro    {Ch.44J200100–›} 100 09902/88 → 12/91 ώ
200 / 200 Avant 102 00806/83 → 12/91 ώ
200 Quattro / 200 Avant Quattro    {–›Ch.44J200099} 100 05608/83 → 01/88 ώ
200 Quattro / 200 Avant Quattro    {Ch.44J200100–›} 100 09802/88 → 12/91 ώ
200 / 200 Avant 04-P27706/83 → 12/91 ό

A1 / A1 Sportback  (8X1, 8XK, 8XA, 8XF) 2010  →

A1 Quattro / A1 Sportback Quattro    {for PR no.: 1LJ} 101 01705/10 → - ώ
A1 Quattro / A1 Sportback Quattro    {for PR no.: 1ZC, 1ZS, 1ZG} 101 02705/10 → - ώ
A1 / A1 Sportback    {ώ with Λ, ώ 28x120x62} 102 07705/10 → - ώ
A1 Quattro / A1 Sportback Quattro 101 01705/10 → - ώ
A1 / A1 Sportback 04-P52805/10 → - ό

A1 Sportback  (GBA) 2018  →

A1 Sportback    {72 mm} 101 02707/18 → - ώ
A1 Sportback    {78 mm} 101 02807/18 → - ώ
A1 Sportback 102 00407/18 → - ώ

A1 City Carver  (GBH) 2019  →

A1 City Carver    {72 mm} 101 02707/19 → - ώ
A1 City Carver    {78 mm} 101 02807/19 → - ώ
A1 City Carver 102 00407/19 → - ώ

A2  (8Z0) 2000 2005→

A2 1.2 TDI    {ώ with Λ} 101 02903/01 → 08/05 ώ
A2 1.4, 1.4 TDI, 1.6 FSI    {ώ with Λ} 101 02702/00 → 08/05 ώ
A2 1.2 TDI    {ώ with Λ} 102 06903/01 → 08/05 ώ
A2 1.4, 1.4 TDI, 1.6 FSI    {ώ with Λ, ώ 28x120x62} 102 07702/00 → 08/05 ώ
A2 1.4, 1.4 TDI, 1.6 FSI 04-P52802/00 → 08/05 ό

A3  (8L1) 1996 2003→

A3 101 11309/96 → 05/03 ώ
A3 Quattro 101 11312/96 → 05/03 ώ
S3 Quattro    {–›Ch.8L1180000} 101 11303/99 → 06/01 ώ
S3 Quattro    {Ch.8L1180001–›} 101 11706/01 → 06/03 ώ
A3 102 11501/96 → 05/03 ώ
A3 Quattro 101 11312/96 → 05/03 ώ
S3 Quattro 101 11303/99 → 05/03 ώ
A3 04-P15909/96 → 05/03 ύ
A3 Quattro 04-P15912/96 → 05/03 ύ
S3 Quattro    {–›Ch.8L1180000} 04-P15903/99 → 06/01 ύ
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A3  (8L1) 1996 2003→

S3 Quattro    {Ch.8L1180001–›} 04-P42306/01 → 06/03 ύ
A3 Quattro 04-P15912/96 → 05/03 ύ
S3 Quattro 04-P15903/99 → 05/03 ύ
A3 04-P22509/96 → 05/03 ό

A3 / A3 Sportback  (8P1, 8PA) 2003 2013→

A3 / A3 Sportback    {ά 280 mm} 101 69905/03 → 03/13 ώ
A3 / A3 Sportback    {ά 288 mm} 101 01705/03 → 03/13 ώ
A3 Quattro / A3 Sportback Quattro 101 01705/03 → 03/13 ώ
A3 / A3 Sportback    {ώ 30x136x68} 102 21305/03 → 03/13 ώ
A3 / A3 Sportback    {ώ 32x137x69} 102 01905/03 → 03/13 ώ
A3 Quattro / A3 Sportback Quattro 101 01705/03 → 03/13 ώ

A3 / A3 Sportback  (8V1, 8VK, 8VA, 8VF) 2012  →

A3 / A3 Sportback    {ά 276/288 mm} 101 69908/12 → - ώ
A3 / A3 Sportback    {ά 312 mm} 101 20308/12 → - ώ
A3 Quattro / A3 Sportback Quattro    {ά 276/288 mm} 101 69908/12 → - ώ
A3 Quattro / A3 Sportback Quattro    {ά 312/340 mm} 101 20308/12 → - ώ
A3 / A3 Sportback    {ώ 30x136x68} 102 21308/12 → - ώ
A3 Quattro / A3 Sportback Quattro 101 69908/12 → - ώ

A4 / A4 Avant  (8D2, 8D5, B5) 1995 2001→

A4 / A4 Avant 1.6, 1.8, 1.8 T (110kW), 1.9 TDI 100 09101/95 → 09/01 ώ
A4 / A4 Avant 1.8 T (132kW), 2.4, 2.5 TDI 100 09803/97 → 09/01 ώ
A4 / A4 Avant 2.6, 2.8    {–›Ch.8DT160955} 101 11101/95 → 12/96 ώ
A4 / A4 Avant 2.6, 2.8    {Ch.8DT160956–›} 100 09801/96 → 09/01 ώ
A4 Avant Quattro RS4 100 05305/00 → 09/01 ώ
A4 Quattro / A4 Avant Quattro 1.8 T 132kW, 2.4, 2.5 TDI 100 09803/97 → 09/01 ώ
A4 Quattro / A4 Avant Quattro 1.8, 1.8 T (110kW), 1.9 TDI 100 09101/95 → 09/01 ώ
A4 Quattro / A4 Avant Quattro 2.6, 2.8    {–›Ch.8DT160955} 101 11101/95 → 12/96 ώ
A4 Quattro / A4 Avant Quattro 2.6, 2.8    {Ch.8DT160956–›} 100 09801/96 → 09/01 ώ
A4 Quattro S4 / A4 Avant Quattro S4 100 09909/97 → 09/01 ώ
A4 / A4 Avant    {–›Ch.8DV152676} 102 00801/95 → 12/97 ώ
A4 / A4 Avant    {Ch.8DV152677–›} 102 05501/97 → 09/01 ώ
A4 Quattro / A4 Avant Quattro 100 09301/95 → 09/01 ώ
A4 Quattro S4, RS4 / A4 Avant Quattro S4, RS4 100 09309/97 → 09/01 ώ
A4 / A4 Avan  1.6, 1.8, 1.8 T 110kW, 1.9 TDI 04-P17901/95 → 09/01 ύ
A4 / A4 Avant 1.8 T (132kW), 2.4, 2.5 TDI, 2.6, 2.8 04-P15703/97 → 09/01 ύ
A4 Quattro / A4 Avant Quattro 1.8 T (132kW), 2.4, 2.5 TDI, 2.6, 2.8 04-P15703/97 → 09/01 ύ
A4 Quattro / A4 Avant Quattro 1.8, 1.8 T (110kW), 1.9 TDI 04-P17901/95 → 09/01 ύ
A4 Quattro S4, RS4 / A4 Avant Quattro S4, RS4 04-P15709/97 → 09/01 ύ
A4 / A4 Avant 04-P27701/95 → 09/01 ό

A4 / A4 Avant  (8E2, 8E5, B6) 2000 2004→

A4 / A4 Avant 100 05311/00 → 12/04 ώ
A4 Quattro / A4 Avant Quattro 100 05311/00 → 12/04 ώ
A4 Quattro S4 / A4 Avant Quattro S4 100 05303/03 → 12/04 ώ
A4 / A4 Avant 102 07111/00 → 12/04 ώ
A4 Quattro / A4 Avant Quattro    {HUB 1 generation} 102 09711/00 → 12/04 ώ
A4 Quattro / A4 Avant Quattro    {HUB 2 generation} 100 05311/00 → 12/04 ώ
A4 Quattro S4 / A4 Avant Quattro S4    {HUB 1 generation} 102 09703/03 → 12/04 ώ
A4 Quattro S4 / A4 Avant Quattro S4    {HUB 2 generation} 100 05303/03 → 12/04 ώ

A4 Cabriolet  (8H7, B6, 8HE, B7) 2002 2009→

A4 Cabrio 100 05304/02 → 12/09 ώ
A4 Cabrio Quattro 100 05304/02 → 12/09 ώ
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A4 Cabriolet  (8H7, B6, 8HE, B7) 2002 2009→

A4 Cabrio 102 07104/02 → 12/09 ώ
A4 Cabrio Quattro    {HUB 1 generation} 102 09704/02 → 12/09 ώ
A4 Cabrio Quattro    {HUB 2 generation} 100 05304/02 → 12/09 ώ
A4 Cabrio RS4Quattro 04-P41606/06 → 03/09 ύ

A4 / A4 Avant  (8EC, 8ED, B7) 2004 2008→

A4 / A4 Avant 100 05311/04 → 06/08 ώ
A4 Quattro / A4 Avant Quattro 100 05311/04 → 06/08 ώ
A4 Quattro S4 RS4 / A4 Avant Quattro S4 RS4 100 05311/04 → 06/08 ώ
A4 / A4 Avant 102 07111/04 → 06/08 ώ
A4 Quattro / A4 Avant Quattro    {HUB 1 generation} 102 09711/04 → 06/08 ώ
A4 Quattro / A4 Avant Quattro    {HUB 2 generation} 100 05311/04 → 06/08 ώ
A4 Quattro RS4 / A4 Avant Quattro RS4 100 05311/04 → 06/08 ώ
A4 Quattro S4 / A4 Avant Quattro S4    {HUB 1 generation} 102 09711/04 → 06/08 ώ
A4 Quattro S4 / A4 Avant Quattro S4    {HUB 2 generation} 100 05311/04 → 06/08 ώ
A4 / A4 Avant 04-P37711/04 → 06/08 ύ
A4 Quattro / A4 Avant Quattro 04-P37711/04 → 06/08 ύ
A4 Quattro S4 RS4 / A4 Avant Quattro S4 RS4 04-P37711/04 → 06/08 ύ
A4 Quattro RS4 / A4 Avant Quattro RS4 04-P41611/04 → 06/08 ύ

A4 / A4 Avant  (8K2, 8K5, B8) 2007 2015→

A4 / A4 Avant 100 55011/07 → 12/15 ώ
A4 Quattro / A4 Avant Quattro 100 55011/07 → 12/15 ώ
A4 Quattro S4 / A4 Avant Quattro S4 100 55011/07 → 12/15 ώ
A4 / A4 Avant 102 30211/07 → 12/15 ώ
A4 Quattro / A4 Avant Quattro 100 55011/07 → 12/15 ώ
A4 Quattro S4 / A4 Avant Quattro S4 100 55011/07 → 12/15 ώ
A4 / A4 Avant 04-P40711/07 → 12/15 ύ
A4 Quattro / A4 Avant Quattro 04-P40711/07 → 12/15 ύ
A4 Quattro S4 / A4 Avant Quattro S4 04-P40711/07 → 12/15 ύ
A4 Quattro / A4 Avant Quattro 04-P40711/07 → 12/15 ύ
A4 Quattro S4 / A4 Avant Quattro S4 04-P40711/07 → 12/15 ύ

A4 / A4 Avant  (8W2, 8W5, B9) 2015  →

A4 / A4 Avant 100 71005/15 → - ώ
A4 Quattro / A4 Avant Quattro 100 71005/15 → - ώ
A4 Quattro RS4 / A4 Avant Quattro RS4 100 71005/15 → - ώ
A4 / A4 Avant 102 30205/15 → - ώ
A4 Quattro / A4 Avant Quattro 100 03005/15 → - ώ
A4 Quattro RS4 / A4 Avant Quattro RS4 100 03005/15 → - ώ
A4 / A4 Avant 04-P48805/15 → - ύ
A4 Quattro / A4 Avant Quattro 04-P48805/15 → - ύ
A4 Quattro RS4 / A4 Avant Quattro RS4 04-P48805/15 → - ύ
A4 Quattro / A4 Avant Quattro 04-P53505/15 → - ύ

A4 Allroad  (8KH, B8) 2009 2016→

A4 Allroad 100 55004/09 → 05/16 ώ
A4 Allroad 100 55004/09 → 05/16 ώ
A4 Allroad 04-P40704/09 → 05/16 ύ
A4 Allroad 04-P40704/09 → 05/16 ύ

A4 Allroad  (8WH, B9) 2016  →

A4 Allroad 100 71001/16 → - ώ
A4 Allroad 100 03001/16 → - ώ
A4 Allroad 04-P48801/16 → - ύ
A4 Allroad 04-P53501/16 → - ύ
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A5 / A5 Sportback / A5 Cabriolet  (8T3, 8TA, 8F7) 2007 2017→

A5 / A5 Sportback / A5 Cabriolet 100 55006/07 → 01/17 ώ
A5 Quattro / A5 Sportback Quattro / A5 Cabriolet Quattro 100 55006/07 → 01/17 ώ
A5 / A5 Sportback / A5 Cabriolet 102 30206/07 → 01/17 ώ
A5 Quattro / A5 Sportback Quattro / A5 Cabriolet Quattro 100 55006/07 → 01/17 ώ
A5 / A5 Sportback / A5 Cabriolet 04-P40706/07 → 01/17 ύ
A5 Quattro / A5 Sportback Quattro / A5 Cabriolet Quattro 04-P40706/07 → 01/17 ύ
A5 Quattro / A5 Sportback Quattro / A5 Cabriolet Quattro 04-P40706/07 → 01/17 ύ

A5 / A5 Sportback / A5 Cabriolet  (F53, F5A, F57) 2016  →

A5 / A5 Sportback / A5 Cabriolet 100 71009/16 → - ώ
A5 Quattro / A5 Sportback Quattro / A5 Cabriolet Quattro 100 71009/16 → - ώ
A5 Quattro RS5 / A5 Sportback Quattro RS5 100 03011/04 → 06/08 ώ
A5 Quattro RS5 / A5 Sportback Quattro RS5 100 71011/04 → 06/08 ώ
A5 / A5 Sportback / A5 Cabriolet 102 30209/16 → - ώ
A5 Quattro / A5 Sportback Quattro / A5 Cabriolet Quattro 100 03009/16 → - ώ
A5 / A5 Sportback / A5 Cabriolet 04-P48809/16 → - ύ
A5 Quattro / A5 Sportback Quattro / A5 Cabriolet Quattro 04-P48809/16 → - ύ
A5 Quattro RS5 / A5 Sportback Quattro RS5 04-P48811/04 → 06/08 ύ
A5 Quattro / A5 Sportback Quattro / A5 Cabriolet Quattro 04-P53509/16 → - ύ

A6 / A6 Avant  (4A, C4) 1994 1997→

A6 100 09806/94 → 12/97 ώ
A6 Avant 100 09806/94 → 12/97 ώ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro 100 09806/94 → 12/97 ώ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro  S6 100 09906/94 → 12/97 ώ
A6 102 00806/94 → 12/97 ώ
A6 Avant    {–›Ch.4AV063389} 102 00806/94 → 04/97 ώ
A6 Avant    {Ch.4BW000001–›} 102 01104/97 → 12/97 ώ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro 100 09806/94 → 12/97 ώ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro  S6 100 09906/94 → 12/97 ώ
A6 / A6 Avant 04-P17912/95 → 10/97 ύ
A6 / A6 Avant 04-P27706/94 → 12/97 ό

A6 / A6 Avant  (4B, C5) 1997 2005→

A6 / A6 Avant 100 09801/97 → 05/01 ώ
A6 / A6 Avant    {ϓ 16', –›Ch.4B2031500} 100 09805/01 → 09/01 ώ
A6 / A6 Avant    {ϓ 17', ϓ 18', –›Ch.4B2031500} 100 05305/01 → 09/01 ώ
A6 / A6 Avant    {Ch.4B2031501–›} 100 05309/01 → 01/05 ώ
A6 / A6 Avant 1.8 100 09101/97 → 05/01 ώ
A6 / A6 Avant 1.8 T    {Ϊ, –›Ch.4B2031500} 100 09101/97 → 05/01 ώ
A6 / A6 Avant 1.8 T    {Ω, –›Ch.4B2031500} 100 09801/97 → 05/01 ώ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro 100 09801/97 → 05/01 ώ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro    {ϓ 16', –›Ch.4B2031500} 100 09805/01 → 09/01 ώ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro    {ϓ 17', ϓ 18', –›Ch.4B2031500} 100 05305/01 → 09/01 ώ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro    {Ch.4B2031501–›} 100 05309/01 → 01/05 ώ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro 1.8 T    {Ϊ, –›Ch.4B2031500} 100 09101/97 → 05/01 ώ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro 1.8 T    {Ω, –›Ch.4B2031500} 100 09801/97 → 05/01 ώ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro 4.2, S6 100 05311/98 → 01/05 ώ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro RS6 100 05307/02 → 01/05 ώ
A6 / A6 Avant 102 01101/97 → 01/05 ώ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro    {Track width rear 1558 mm} 100 09801/97 → 05/01 ώ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro    {Track width rear 1570 mm, ώ 39x75x37} 102 04101/97 → 05/01 ώ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro    {Track width rear 1570 mm, ώ 43x82x37} 100 09801/97 → 05/01 ώ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro 100 09806/01 → 01/05 ώ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro 4.2, S6 100 05311/98 → 01/05 ώ
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A6 / A6 Avant  (4B, C5) 1997 2005→

A6 Quattro / A6 Avant Quattro RS6 100 09807/02 → 01/05 ώ
A6 / A6 Avant 1.8 (92kW) 04-P17907/97 → 01/05 ύ
A6 / A6 Avant 1.8T (110kW)    {Ϊ} 04-P17901/97 → 01/05 ύ
A6 / A6 Avant 1.8T (110kW)    {Ω} 04-P15701/97 → 01/05 ύ
A6 / A6 Avant 1.8T (132kW), 1.9TDI, 2.4, 2.5TDI, 2.7, 2.8 04-P15702/97 → 01/05 ύ
A6 / A6 Avant 3.7 04-P41603/99 → 01/05 ύ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro 1.8T (110kW)    {Ϊ} 04-P17902/97 → 01/05 ύ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro 1.8T (110kW)    {Ω} 04-P15702/97 → 01/05 ύ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro 1.8T (132kW), 2.4, 2.5, 2.7, 2.8 04-P15702/97 → 01/05 ύ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro 3.7, 4.2, S6, RS6 04-P41611/98 → 01/05 ύ

A6 / A6 Avant  (4F2, 4F5, C6) 2004 2011→

A6 / A6 Avant 2.0 TDI, 2.0 TFSI, 2.4, 2.8 FSI, 3.0, 3.2 FSI 101 51605/04 → 08/11 ώ
A6 / A6 Avant 2.7 TDI 100 00705/04 → 08/11 ώ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro 2.4, 2.8 FSI, 3.0, 3.0 TFSI, 3.2 FSI 101 51605/04 → 08/11 ώ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro 2.7 TDI, 3.0 TDI, 4.2, 4.2 FSI 100 00705/04 → 08/11 ώ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro S6, RS6 100 00703/06 → 08/11 ώ
A6 / A6 Avant 102 49705/04 → 08/11 ώ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro 100 00705/04 → 08/11 ώ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro S6, RS6 100 00703/06 → 08/11 ώ
A6 / A6 Avant 2.0 TDI, 2.0 TFSI, 2.4, 2.8 FSI, 3.0, 3.2 FSI 04-P41605/04 → 08/11 ύ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro 2.4, 2.8 FSI, 3.0, 3.2 FSI 04-P41605/04 → 08/11 ύ

A6 / A6 Avant  (4G2, 4G5, 4GC, 4GD, C7) 2010 2018→

A6 / A6 Avant 100 55011/10 → 09/18 ώ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro 100 55011/10 → 09/18 ώ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro S6, RS6 100 55011/10 → 09/18 ώ
A6    {ι} 102 55111/10 → 09/18 ώ
A6    {ξ} 102 30211/10 → 09/18 ώ
A6 Avant 102 55111/10 → 09/18 ώ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro 100 55011/10 → 09/18 ώ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro S6, RS6 100 55011/10 → 09/18 ώ
A6 / A6 Avant 04-P40711/10 → 09/18 ύ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro 04-P40711/10 → 09/18 ύ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro 04-P40711/10 → 09/18 ύ

A6 / A6 Avant  (4A2, 4A5, C8) 2018  →

A6 / A6 Avant 100 71002/18 → - ώ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro 100 71002/18 → - ώ
A6    {ι} 102 55102/18 → - ώ
A6    {ξ} 102 30202/18 → - ώ
A6 Avant 102 55102/18 → - ώ
A6 Quattro / A6 Avant Quattro 100 55002/18 → - ώ

A6 Allroad  (4FH, C6) 2006 2011→

A6 Allroad 2.7 TDI, 3.0 TDI, 4.2 FSI 100 00705/06 → 08/11 ώ
A6 Allroad 3.0 TFSI, 3.2 FSI 101 51605/06 → 08/11 ώ
A6 Allroad 2.7 TDI, 3.0 TDI, 4.2 FSI 100 00705/06 → 08/11 ώ
A6 Allroad 3.0 TFSI, 3.2 FSI 100 00705/06 → 08/11 ώ
A6 Allroad 3.0 TFSI, 3.2 FSI 04-P41605/06 → 08/11 ύ

A6 Allroad  (4GH, 4GJ, C7) 2012 2018→

A6 Allroad 100 55001/12 → 09/18 ώ
A6 Allroad 100 55001/12 → 09/18 ώ
A6 Allroad 04-P40701/12 → 09/18 ύ
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A7 Sportback  (4GA, 4GF) 2010 2018→

A7 Sportback 100 55010/10 → 05/18 ώ
A7 Sportback Quattro 100 55010/10 → 05/18 ώ
A7 Sportback 102 55110/10 → 05/18 ώ
A7 Sportback Quattro 100 55010/10 → 05/18 ώ
A7 Sportback 04-P40710/10 → 05/18 ύ
A7 Sportback Quattro 04-P40710/10 → 05/18 ύ
A7 Sportback Quattro 04-P40710/10 → 05/18 ύ

A7 Sportback  (4KA) 2017  →

A7 Sportback 100 71010/17 → - ώ
A7 Sportback Quattro 100 71010/17 → - ώ
A7 Sportback Quattro 100 71010/17 → - ώ

A8  (4D2, 4D8) 1994 2002→

A8 / A8 Quattro    {–›Ch.4DT007000} 101 11103/94 → 02/96 ώ
A8 / A8 Quattro    {Ch.4DT007001–›Ch.4DX005500} 100 09802/96 → 01/99 ώ
A8 / A8 Quattro    {Excl.ϓ 20', Ch.4DX005501–›} 100 05301/99 → 09/02 ώ
A8 / A8 Quattro    {ϓ 20', Ch.4DX005501–›} 100 00701/99 → 09/02 ώ
A8 Quattro 6.0 W12 100 00701/01 → 09/02 ώ
A8 Quattro S8    {Ch.4DT007001–›Ch.4DX005500} 100 09907/96 → 01/99 ώ
A8 Quattro S8    {Excl.ϓ 20', Ch.4DX005501–›} 100 05301/99 → 09/02 ώ
A8 Quattro S8    {ϓ 20', Ch.4DX005501–›} 100 00701/99 → 09/02 ώ
A8 / A8 Quattro    {–›Ch.4DX005000} 100 09801/94 → 12/98 ώ
A8 / A8 Quattro    {Ch.4DX005001–›} 100 05301/99 → 09/02 ώ
A8 Quattro 6.0 W12 100 05301/01 → 09/02 ώ
A8 Quattro S8    {–›Ch.4DX005000} 100 09907/96 → 01/99 ώ
A8 Quattro S8    {Ch.4DX005001–›} 100 05301/99 → 09/02 ώ

A8  (4E2, 4E8) 2002 2007→

A8 / A8 Quattro 100 00710/02 → 10/07 ώ
A8 Quattro S8 100 00706/06 → 10/07 ώ
A8 / A8 Quattro 102 51810/02 → 10/07 ώ
A8 Quattro S8 102 51806/06 → 10/07 ώ
A8 / A8 Quattro 04-P41610/02 → 10/07 ύ
A8 Quattro S8 04-P41606/06 → 10/07 ύ

A8  (4H2, 4H8, 4HC, 4HL) 2009 2018→

A8 100 55011/09 → 01/18 ώ
A8 Quattro 100 55011/09 → 01/18 ώ
A8 100 55011/09 → 01/18 ώ
A8 Quattro 100 55011/09 → 01/18 ώ
A8 04-P40711/09 → 01/18 ύ
A8 Quattro 04-P40711/09 → 01/18 ύ
A8 Quattro 04-P40711/09 → 01/18 ύ

A8  (4N2, 4N8) 2017  →

A8 100 71006/17 → - ώ
A8 Quattro 100 71006/17 → - ώ
A8 Quattro 100 71006/17 → - ώ

Allroad  (4BH, C5) 2000 2005→

Allroad 100 09805/00 → 08/05 ώ
Allroad 100 09805/00 → 08/05 ώ

Cabriolet  (8G7, B4) 1991 2000→

Cabriolet 1.8, 1.9 TDI, 2.0 E / 16V, 2.3 E 100 09005/91 → 08/00 ώ
Cabriolet 2.6, 2.8 100 09911/92 → 08/00 ώ
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Cabriolet  (8G7, B4) 1991 2000→

Cabriolet    {–›Ch.8GV004799} 102 00805/91 → 12/97 ώ
Cabriolet    {Ch.8GV004800–›} 102 05501/97 → 08/00 ώ
Cabriolet 04-P27701/93 → 08/00 ό

Coupé  (81, 85) 1980 1988→

Coupé 100 01407/80 → 10/88 ώ
Coupé Quattro 100 01410/84 → 10/88 ώ
Coupé 100 00207/80 → 12/84 ώ
Coupé    {ά} 102 00801/85 → 10/88 ώ
Coupé    {Ϋ} 100 00201/85 → 10/88 ώ
Coupé Quattro 100 03610/84 → 10/88 ώ
Coupé 04-P10507/80 → 10/88 ύ
Coupe    {ά} 04-P27707/80 → 10/88 ό
Coupé    {Ϋ, Њx4} 04-P01107/80 → 10/88 ό
Coupé    {Ϋ, Њx6} 04-P01007/80 → 10/88 ό

Coupé  (89, 8B) 1988 1996→

Coupé 1.8, 2.0 / 16V / 20 V 100 09010/88 → 12/96 ώ
Coupé 2.3 / 20V, 2.6, 2.8 100 09910/88 → 12/96 ώ
Coupé Quattro 2.0 20V 100 09008/89 → 07/91 ώ
Coupé Quattro 2.2, 2.3 20V, 2.6, 2.8 100 09910/88 → 12/96 ώ
Coupé Quattro 2.3 (98/100kW)    {ϓ 15'} 100 09010/88 → 12/96 ώ
Coupé Quattro 2.3 (98/100kW)    {ϓ 16'} 100 09910/88 → 12/96 ώ
Coupé Quattro S2 100 09909/90 → 12/96 ώ
Coupé 102 00810/88 → 12/96 ώ
Coupé Quattro 2.0 20V, 2.2, 2.3 / 20V, 2.6, 2.8 100 09010/88 → 12/96 ώ
Coupé Quattro S2 100 09909/90 → 12/96 ώ
Coupé 1.8, 2.0 / 16V / 20 V, 2.3 04-P17710/88 → 12/96 ύ
Coupé    {ά} 04-P27710/88 → 12/96 ό

Q2  (GAB) 2016  →

Q2 101 20306/16 → - ώ
Q2 Quattro 101 20306/16 → - ώ
Q2 102 21306/16 → - ώ
Q2 Quattro 101 20306/16 → - ώ

Q3  (8UB, 8UG) 2011 2018→

Q3 101 01706/11 → 10/18 ώ
Q3 Quattro 101 01706/11 → 10/18 ώ
Q3    {ώ 32x137x69} 102 01906/11 → 10/18 ώ
Q3 Quattro 101 01706/11 → 10/18 ώ

Q5  (8RB) 2008  →

Q5 100 55011/08 → - ώ
Q5 Quattro 100 55011/08 → - ώ
Q5 102 55111/08 → - ώ
Q5 Quattro 100 55011/08 → - ώ
Q5 04-P40711/08 → - ύ
Q5 Quattro 04-P40711/08 → - ύ
Q5 Quattro 04-P40711/08 → - ύ

Q5  (FYB) 2016  →

Q5 100 71006/16 → - ώ
Q5 Quattro 100 71006/16 → - ώ
Q5 102 30206/16 → - ώ
Q5 Quattro 100 71006/16 → - ώ
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Q7  (4LB) 2006 2015→

Q7 100 00303/06 → 08/15 ώ
Q7 100 00303/06 → 08/15 ώ
Q7    {12 cylinder} 04-P12303/06 → 02/11 ύ
Q7    {6 & 8 cylinder} 04-P12303/06 → 12/10 ύ
Q7    {6 & 8 cylinder} 04-P46001/11 → 08/15 ύ
Q7    {12 cylinder} 04-P46003/11 → 08/15 ύ
Q7    {12 cylinder} 04-P12303/06 → 08/15 ύ
Q7    {6 & 8 cylinder} 04-P12303/06 → 05/10 ύ
Q7    {6 & 8 cylinder} 04-P46006/10 → 08/15 ύ

Q7  (4MB) 2015  →

Q7 100 71001/15 → - ώ
Q7 100 71001/15 → - ώ

Quattro  (85) 1980 1991→

Quattro 100 03607/80 → 07/85 ώ
Quattro 100 05608/85 → 07/91 ώ
Quattro 100 03607/80 → 07/91 ώ

R8  (422, 423, 427, 429) 2007 2015→

R8 / R8 Spyder 4.2 FSI, 5.2 FSI 101 51604/07 → 07/15 ώ
R8 / R8 Spyder 4.2 FSI 100 00704/07 → 07/15 ώ
R8 / R8 Spyder 5.2 FSI 100 00804/07 → 07/15 ώ
R8 / R8 Spyder 4.2 FSI, 5.2 FSI 04-P41604/07 → 07/15 ύ

R8  (4S3, 4SP, 4S9, 4SR) 2015  →

R8 / R8 Spyder 100 55007/15 → - ώ
R8 / R8 Spyder 04-P41607/15 → - ύ
R8 / R8 Spyder 04-P40707/15 → - ύ

TT / TT Roadster  (8N3, 8N9) 1998 2006→

TT / TT Roadster    {Excl.ϓ 18', –›Ch.8N2070000} 101 11310/98 → 08/02 ώ
TT / TT Roadster    {ϓ 18', –›Ch.8N2070000} 101 11710/98 → 08/02 ώ
TT / TT Roadster    {Ch.8N3000001–›} 101 11709/02 → 06/06 ώ
TT Quattro / TT Roadster Quattro    {–›Ch.8N1046000} 101 11310/98 → 05/01 ώ
TT Quattro / TT Roadster Quattro    {Ch.8N1046001–›} 101 11706/01 → 06/06 ώ
TT / TT Roadster 102 11510/98 → 06/06 ώ
TT Quattro / TT Roadster Quattro 101 11310/98 → 06/06 ώ
TT / TT Roadster    {ϓ 18', –›Ch.8N2070000} 04-P42310/98 → 08/02 ύ
TT / TT Roadster    {Ch.8N3000001–›} 04-P42309/02 → 06/06 ύ
TT Quattro / TT Roadster Quattro    {Ch.8N1046001–›} 04-P42306/01 → 06/06 ύ
TT Quattro / TT Roadster Quattro 04-P15910/98 → 06/06 ύ
TT / TT Roadster 04-P22510/98 → 06/06 ό

TT / TT Roadster  (8J3, 8J9) 2006 2014→

TT / TT Roadster 101 01710/06 → 06/14 ώ
TT Quattro / TT Roadster Quattro 101 01710/06 → 06/14 ώ
TT / TT Roadster    {ώ 32x137x69} 102 01910/06 → 06/14 ώ
TT Quattro / TT Roadster Quattro 101 01710/06 → 06/14 ώ
TT / TT Roadster 04-P22510/06 → 06/14 ό

TT / TT Roadster  (FV3, FVP, FV9, FVR) 2014  →

TT / TT Roadster 101 20311/14 → - ώ
TT Quattro / TT Roadster Quattro 101 20311/14 → - ώ
TT / TT Roadster 102 01911/14 → - ώ
TT Quattro / TT Roadster Quattro 101 20311/14 → - ώ
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V8  (44_, 4C_) 1988 1994→

V8 Quattro 100 09910/88 → 02/94 ώ
V8 Quattro 100 09910/88 → 02/94 ώ
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AUTOBIANCHI

MODELL/MODEL/MODELE

A 112  1975 1985→

A112 800 40806/75 → 12/85 ώ
A112 802 31809/76 → 05/84 ώ
A112 802 32406/84 → 12/85 ώ

Y10  1985 1995→

Y10 801 34201/85 → 12/92 ώ
Y10 4x4 801 34201/87 → 12/92 ώ
Y10 802 32401/85 → 12/92 ώ
Y10 4x4 802 44401/87 → 12/92 ώ
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MODELL/MODEL/MODELE

Continental  (3W_) 2003  →

Continental 100 50006/03 → - ώ
Continental 100 50006/03 → - ώ

Continental Flying Spur  (3W_) 2005  →

Continental Flying Spur 100 50003/05 → - ώ
Continental Flying Spur 100 50003/05 → - ώ

Continental Flying Spur  (4W_) 2013  →

Continental Flying Spur 100 50003/13 → - ώ
Continental Flying Spur 100 50003/13 → - ώ
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BMW

MODELL/MODEL/MODELE

1  (E81, E87, E82, E88) 2004 2013→

1 501 51309/04 → 01/13 ώ
1 Convertible 501 51303/08 → 12/13 ώ
1 Coupe 501 51310/07 → 12/13 ώ
1 116D, 116i, 118d, 118i, 120i, 120d 502 62909/04 → 01/13 ώ
1 123d, 130i 502 69109/04 → 09/12 ώ
1 Convertible 118d, 118i, 120d, 120i, 123d, 125i 502 62903/08 → 12/13 ώ
1 Convertible 135i 502 69103/08 → 12/13 ώ
1 Coupe 118d, 120d, 120i, 125i 502 62910/07 → 12/13 ώ
1 Coupe 123d, 135i 502 69110/07 → 12/13 ώ
1    {ϒ 27} 04-P36509/04 → 01/13 ύ
1    {ϒ 30} 04-P36309/04 → 01/13 ύ
1 Convertible 118d, 120d, 120i, 125i 04-P36103/08 → 12/13 ύ
1 Convertible 123d, 135i 04-P36703/08 → 12/13 ύ
1 Coupe 118d, 120d, 120i, 125i 04-P36110/07 → 12/13 ύ
1 Coupe 123d, 135i 04-P36710/07 → 12/13 ύ

1  (F20, F21) 2011  →

1 501 10806/11 → 08/16 ώ
1 xDrive 501 10706/11 → - ώ
1 502 11006/11 → - ώ
1 xDrive 502 11006/11 → - ώ
1    {ύ 85x147x42} 04-P46606/11 → - ύ
1 xDrive    {ύ 85x147x42} 04-P46606/11 → - ύ

1  (F52) 2017  →

1 501 20301/17 → - ώ

1  (F40) 2019  →

1 501 20307/19 → - ώ
1 xDrive 501 20307/19 → - ώ
1 502 20207/19 → - ώ
1 xDrive 502 20407/19 → - ώ

2  (F22, F23, F87) 2013  →

2 Convertible / 2 Coupe 501 10810/13 → - ώ
2 Convertible xDrive / 2 Coupe xDrive 501 10710/13 → - ώ
2 Coupe M2 501 60911/15 → - ώ
2 Convertible / 2 Coupe 502 11010/13 → - ώ
2 Convertible xDrive / 2 Coupe xDrive 502 11010/13 → - ώ
2 Coupe M2 502 60611/15 → - ώ

2 Active Tourer  (F45) 2014  →

2 Active Tourer 501 20309/14 → - ώ
2 Active Tourer xDrive 501 20309/14 → - ώ
2 Active Tourer 502 20209/14 → - ώ
2 Active Tourer xDrive 502 20409/14 → - ώ

2 Gran Coupe  (F44) 2014  →

2 Gran Coupe 501 20309/14 → - ώ
2 Gran Coupe xDrive 501 20309/14 → - ώ
2 Gran Coupe 502 20209/14 → - ώ
2 Gran Coupe xDrive 502 20409/14 → - ώ

2 Gran Tourer  (F46) 2015  →

2 Gran Tourer 501 20309/14 → - ώ
2 Gran Tourer xDrive 501 20309/14 → - ώ
2 Gran Tourer 502 20209/14 → - ώ
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2 Gran Tourer  (F46) 2015  →

2 Gran Tourer xDrive 502 20409/14 → - ώ

3  (E21) 1975 1984→

3 315, 316, 318, 318i, 320 501 19408/75 → 08/81 ώ
3 315, 316, 318i    {For tropical climates} 501 18409/81 → 03/84 ώ
3 315, 316, 318i    {Not for tropical climates} 501 19409/81 → 03/84 ώ
3 320i, 320/6, 323i 501 18406/75 → 03/84 ώ
3 315, 316, 318, 318i, 320 502 13401/75 → 12/83 ώ

3  (E30) 1982 1994→

3 316/i, 318i/is, 320i, 323i, 324d/td, 325e 2.7, 325i    {Ι} 501 11209/82 → 08/91 ώ
3 316/i, 318i/is, 320i, 323i, 324d/td, 325e 2.7, 325i    {Κ} 501 08809/82 → 08/91 ώ
3 Convertible  M3 501 04912/85 → 10/93 ώ
3 Convertible 318i, 320i, 325i    {Ι} 501 11212/85 → 10/93 ώ
3 Convertible 318i, 320i, 325i    {Κ} 501 08812/85 → 10/93 ώ
3 M3 501 04907/86 → 06/91 ώ
3 Touring 316i, 318i, 320i, 324td, 325i    {Ι} 501 11207/87 → 06/94 ώ
3 Touring 316i, 318i, 320i, 324td, 325i    {Κ} 501 08807/87 → 06/94 ώ
3 316, 316i, 318i, 320i, 324d    {Κ} 502 06809/82 → 08/91 ώ
3 316, 316i, 318i, 320i, 324d    {Ι} 502 07209/85 → 08/91 ώ
3 316, 318i, 320i    {Ι} 502 06809/82 → 08/85 ώ
3 318is, 324td, 325i, 325i x, M3 502 07209/83 → 01/92 ώ
3 323i, 325e 2.7 502 06809/82 → 08/85 ώ
3 323i, 325e 2.7 502 07209/85 → 12/88 ώ
3 Convertible 318i, 320i, 325i, M3 502 07204/86 → 10/93 ώ
3 Touring 316i, 318i, 320i, 324td, 325i, 325i x 502 07207/87 → 06/94 ώ
3    {Κ} 04-P27309/82 → 10/94 ύ

3  (E36) 1990 2000→

3 501 13609/90 → 02/98 ώ
3 Compact 501 13603/94 → 08/00 ώ
3 Convertible 501 13603/93 → 04/99 ώ
3 Coupé 501 13603/92 → 04/99 ώ
3 Touring 501 13601/95 → 10/99 ώ
3 316i, 318i/is/tds, 320i, 323i, 325i/td/tds    {Ϋ} 502 13809/90 → 02/98 ώ
3 316i, 318i/is/tds, 320i, 323i, 325i/td/tds, 328i    {ά} 502 14809/90 → 02/98 ώ
3 Compact 316g, 316i, 318tds, 318ti 502 12503/94 → 08/00 ώ
3 Compact 323ti 502 07208/97 → 08/00 ώ
3 Convertible 318i, 320i, 323i, 325i    {Ϋ} 502 13803/93 → 03/95 ώ
3 Convertible 318i, 320i, 323i, 325i, 328i    {ά} 502 14803/93 → 03/95 ώ
3 Convertible M3 502 13501/94 → 04/99 ώ
3 Coupé 316i, 318i, 320i, 323i, 325i    {Ϋ} 502 13803/92 → 10/95 ώ
3 Coupé 316i, 318i, 320i, 323i, 325i, 328i    {ά} 502 14803/92 → 10/95 ώ
3 Coupé M3 502 13510/92 → 04/99 ώ
3 M3 502 13508/94 → 02/98 ώ
3 Touring 316i, 318i/tds, 320i, 323i, 325tds    {Ϋ} 502 13801/95 → 10/99 ώ
3 Touring 316i, 318i/tds, 320i, 323i, 325tds, 328i    {ά} 502 14801/95 → 10/99 ώ
3 / 3 Compact / 3 Convertible / 3 Coupé / 3 Touring    {ά, Without: M3} 04-P27509/90 → 08/00 ύ
3 / 3 Compact / 3 Convertible / 3 Coupé / 3 Touring    {Ϋ} 04-P28309/90 → 08/00 ύ
3 / 3 Convertible / 3 Coupé  M3 04-P39910/92 → 04/99 ύ

3  (E46) 1998 2007→

3    {Without: AWD} 501 13602/98 → 02/98 ώ
3 325xi, 330xd, 330xi 502 13506/00 → 02/05 ώ
3 Compact 501 13606/01 → 02/05 ώ
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3  (E46) 1998 2007→

3 Convertible    {Without: M3} 501 13604/00 → 12/07 ώ
3 Convertible M3 501 60404/01 → 12/06 ώ
3 Coupé    {Without: AWD, M3} 501 13604/99 → 07/06 ώ
3 Coupé M3 501 60406/00 → 07/06 ώ
3 Touring    {Without: AWD} 501 13610/99 → 02/05 ώ
3 Touring 325xi, 330xd, 330xi 502 13506/00 → 02/05 ώ
3 316i, 318d/i, 320d/i, 323i, 325i, 328i 502 14802/98 → 02/05 ώ
3 325xi, 330d, 330xd, 330i, 330xi 502 13506/00 → 02/05 ώ
3 Compact 316ti, 318td/ti, 320td, 325ti 502 14806/01 → 02/05 ώ
3 Convertible 318Ci, 320Cd/Ci, 323Ci, 325Ci 502 14804/00 → 12/07 ώ
3 Convertible 330Cd, 330Ci, M3 502 13506/00 → 12/07 ώ
3 Coupé 316Ci, 318Ci, 320Cd/Ci, 323Ci, 325Ci, 328Ci 502 14804/99 → 07/06 ώ
3 Coupé 330Cd, 330Ci, M3 502 13506/00 → 07/06 ώ
3 Touring 316i, 318d/i, 320d, 320i, 325i, 328i 502 14810/99 → 02/05 ώ
3 Touring 325xi, 330d, 330xd, 330i, 330xi 502 13506/00 → 02/05 ώ
3 / 3 Touring 316i, 318d, 318i, 320d, 320i, 323i, 325i, 328i 04-P27502/98 → 02/05 ύ
3 / 3 Touring 325xi, 330d, 330i, 330xd, 330xi 04-P39910/99 → 02/05 ύ
3 Compact 316ti, 318td, 318ti, 320td, 325ti 04-P27506/01 → 02/05 ύ
3 Convertible / 3 Coupé  316Ci, 318Ci, 320Cd, 320Ci, 323Ci, 325Ci, 328Ci 04-P27504/99 → 12/07 ύ
3 Convertible / 3 Coupé 330Cd, 330Ci 04-P39906/00 → 12/07 ύ

3  (E90, E92, E93, E91) 2005 2013→

3    {Without: M3} 501 51301/05 → 12/11 ώ
3 Convertible    {Without: M3} 501 51303/07 → 12/13 ώ
3 Convertible M3 501 60303/07 → 12/13 ώ
3 Coupé    {Without: M3} 501 51309/06 → 12/13 ώ
3 Coupé M3 501 60303/07 → 12/13 ώ
3 Coupé xDrive/xi/xd 501 15809/06 → 12/13 ώ
3 M3 501 60303/07 → 12/11 ώ
3 Touring 501 51309/05 → 06/12 ώ
3 Touring xDrive/xi/xd 501 15809/05 → 06/12 ώ
3 xDrive/xi/xd 501 15801/05 → 12/11 ώ
3 316d, 316i, 318d, 318i, 320i, 320d, 323i, 325i, 335i    {For government vehicles} 502 69101/05 → 12/11 ώ
3 316d, 316i, 318d, 318i, 320i, 320d, 323i, 325i, 335i    {Not for government vehicles} 502 62901/05 → 12/11 ώ
3 320si, 325d, 328i, 330d, 330i, 335d, 335i, M3 502 69101/05 → 12/11 ώ
3 Convertible 318i, 320d, 320i, 325d, 328i, 330i, M3 502 69105/06 → 12/13 ώ
3 Convertible 323i, 325i, 335i    {For government vehicles} 502 69105/06 → 12/13 ώ
3 Convertible 323i, 325i, 335i    {Not for government vehicles} 502 62905/06 → 12/13 ώ
3 Coupé 316i, 318i, 320i, 320d, 323i, 325i    {For government vehicles} 502 69109/06 → 12/13 ώ
3 Coupé 316i, 318i, 320i, 320d, 323i, 325i    {Not for government vehicles} 502 62909/06 → 12/13 ώ
3 Coupé 325d, 328i, 330d, 330i, 335d, 335i, M3 502 69109/06 → 12/13 ώ
3 Coupé xDrive/xi/xd 502 69109/06 → 12/13 ώ
3 Touring 316d, 316i, 318d, 318i, 320i, 320d, 323i, 335i    {For government vehicles} 502 69109/05 → 06/12 ώ
3 Touring 316d, 316i, 318d, 318i, 320i, 320d, 323i, 335i    {Not for government vehicles} 502 62909/05 → 06/12 ώ
3 Touring 320d, 325d, 325i, 330d, 330i, 335d, 335i 502 69109/05 → 06/12 ώ
3 Touring xDrive/xi/xd 502 69109/05 → 06/12 ώ
3 xDrive/xi/xd 502 69101/05 → 12/11 ώ
3 xDrive/xi/xd 04-P45901/05 → 12/11 ύ
3 / 3 Convertible / 3 Coupé / 3 Touring    {ϒ 27} 04-P36501/05 → 12/13 ύ
3 / 3 Convertible / 3 Coupé / 3 Touring    {ϒ 30, for facelift} 04-P51701/05 → 12/13 ύ
3 / 3 Convertible / 3 Coupé / 3 Touring    {ϒ 30, not for facelift} 04-P36301/05 → 12/13 ύ

3  (F30, F31,F35, F80) 2011 2018→

3 / 3 Touring / 3 Limusine China 501 10810/11 → - ώ
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3  (F30, F31,F35, F80) 2011 2018→

3 M3 501 60903/14 → 10/18 ώ
3 xDrive / 3 Touring xDrive / 3 Limusine China xDrive 501 10710/11 → 10/18 ώ
3 316d, 316i, 318d, 318i, 320d, 320i, 325d    {ώ 42x75x37} 502 11010/11 → 10/18 ώ
3 318dx, 320dx, 320ix, 328ix, 330xd, 330ix, 335dx, 335ix, 340ix    {ώ 45x84x41} 502 11110/11 → 10/18 ώ
3 328i, 330d, 330i, 335i, 340i, hybrid    {ώ 45x84x41} 502 11110/11 → 10/18 ώ
3 Limusine China    {ώ 45x84x41} 502 11110/11 → - ώ
3 Limusine China xDrive    {ώ 45x84x41} 502 11110/11 → - ώ
3 M3 502 60603/14 → 10/18 ώ
3 Touring 316d, 316i, 318d, 318i, 320i    {ώ 42x75x37} 502 11010/11 → 10/18 ώ
3 Touring 318dx, 320dx, 320ix, 328ix, 330dx, 330ix, 335ix, 340ix    {ώ 45x84x41} 502 11110/11 → 10/18 ώ
3 Touring 320d, 325d, 328i, 330d, 330i, 335i, 340i    {ώ 45x84x41} 502 11110/11 → 10/18 ώ
3 316d, 316i, 318d, 318i, 320d, 320i, 325d    {ύ 85x147x42} 04-P46610/11 → 10/18 ύ
3 318dx, 320dx, 320ix, 328ix, 330xd, 330ix, 335dx 335ix, 340ix    {ύ 85x147x45} 04-P41110/11 → 10/18 ύ
3 328i, 330d, 330i, 335i, 340i, hybrid    {ύ 85x147x45} 04-P41110/11 → 10/18 ύ
3 Limusine China    {ύ 85x147x45} 04-P41110/11 → - ύ
3 Limusine China xDrive    {ύ 85x147x45} 04-P41110/11 → - ύ
3 Touring 316d, 316i, 318d, 318i, 320i    {ύ 85x147x42} 04-P46610/11 → 10/18 ύ
3 Touring 318dx, 320dx, 320ix, 328ix, 330dx, 330ix, 335ix, 340ix    {ύ 85x147x45} 04-P41110/11 → 10/18 ύ
3 Touring 320d, 325d, 328i, 330d, 330i, 335i, 340i    {ύ 85x147x45} 04-P41110/11 → 10/18 ύ

3  (G20, G21, G80, G81) 2017  →

3 / 3 Touring 501 40103/17 → - ώ
3 xDrive / 3 Touring xDrive 500 40003/17 → - ώ
3 / 3 Touring 500 40003/17 → - ώ
3 xDrive / 3 Touring xDrive 500 40003/17 → - ώ

3 Gran Turismo  (F34) 2011  →

3 Gran Turismo 501 10810/11 → - ώ
3 Gran Turismo xDrive 501 10710/11 → - ώ
3 Gran Turismo    {ώ 45x84x41} 502 11110/11 → - ώ
3 Gran Turismo xDrive    {ώ 45x84x41} 502 11110/11 → - ώ
3 Gran Turismo    {ύ 85x147x45} 04-P41110/11 → - ύ
3 Gran Turismo xDrive    {ύ 85x147x45} 04-P41110/11 → - ύ

4  (F32, F33, F36, F82, F83) 2013  →

4 Convertible / 4 Gran Coupé 501 10807/13 → - ώ
4 Convertible xDrive / 4 Gran Coupé xDrive 501 10707/13 → - ώ
4 Coupé 501 10807/13 → - ώ
4 Coupé M4 / 4 Convertible M4 501 60901/14 → - ώ
4 Coupé xDrive 501 10707/13 → - ώ
4 Convertible / 4 Gran Coupé 502 11107/13 → - ώ
4 Convertible xDrive / 4 Gran Coupé xDrive 502 11107/13 → - ώ
4 Coupé    {ώ 42x75x37} 502 11007/13 → - ώ
4 Coupé    {ώ 45x84x41} 502 11107/13 → - ώ
4 Coupé M4 / 4 Convertible M4 502 60601/14 → - ώ
4 Coupé xDrive    {ώ 42x75x37} 502 11007/13 → - ώ
4 Coupé xDrive    {ώ 45x84x41} 502 11107/13 → - ώ

5  (E12) 1972 1981→

5 518, 520, 520i, 520/6, 525, 528, 528i 501 18408/72 → 05/81 ώ
5 M 535i 501 09206/80 → 08/81 ώ
5 518, 520, 520i, 520/6, 525, 528, 528i, M 535i 502 17808/72 → 08/81 ώ
5 M 535i 502 17806/80 → 08/81 ώ

5  (E28) 1980 1987→

5 518/i, 520i, 524d/td, 525e 2.7, 525i, 528i, M 535i, M5 501 11406/80 → 12/87 ώ
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5  (E28) 1980 1987→

5 518, 518i 502 06606/81 → 12/87 ώ
5 520i, 524td    {Ι} 502 07006/81 → 08/86 ώ
5 520i, 524td    {Κ} 502 06606/81 → 12/87 ώ
5 520i, 524td    {Ι} 502 06609/86 → 12/87 ώ
5 524d, 528i, M 535i, M5 502 07001/80 → 12/87 ώ
5 525e 2.7 502 06609/86 → 12/87 ώ
5 525e 2.7, 525i 502 07006/81 → 08/86 ώ

5  (E34) 1988 1997→

5 518i, 520i 24V, 524td, 525i 24V, 535i    {Ι} 501 13611/91 → 09/95 ώ
5 518i, 520i, 520i 24V, 524td, 525i, 525i 24V, 535i    {Ι} 501 17001/88 → 11/91 ώ
5 518i, 520i, 520i 24V, 524td, 525i, 525i 24V, 535i    {Κ} 501 17001/88 → 03/91 ώ
5 518i, 520i, 520i 24V, 524td, 525i, 525i 24V, 535i    {Κ} 501 13603/91 → 09/95 ώ
5 525td, 525tds, 530i V8, 540i V8 501 13609/91 → 09/95 ώ
5 530i 501 17001/88 → 08/91 ώ
5 Touring 518g/i, 520i, 525i/td/tds, 530i V8, 540i 501 13611/91 → 01/97 ώ
5 518i, 520i/24V, 524td, 525i/24V, 525td/tds 502 06601/88 → 09/95 ώ
5 525i x 24V, 530i, 530i V8, 535i, 540i V8, M5 502 07001/88 → 09/95 ώ
5 Touring 518g/i, 520i, 525i/x, 525td/tds, 530i V8, 540i, M5 502 07011/91 → 01/97 ώ

5  (E39) 1995 2004→

5 / 5 Touring    {Without: M5, ώ with Λ,} 501 12111/95 → 05/04 ώ
5 M5    {ώ with Λ} 501 60510/98 → 06/03 ώ
5 / 5 Touring    {Without: M5, ώ with Λ} 502 12311/95 → 05/04 ώ
5 M5    {ώ with Λ} 502 12310/98 → 06/03 ώ
5 / 5 Touring 04-P39911/95 → 05/04 ύ

5  (E60, E61) 2003 2010→

5    {ώ with Λ} 501 65307/03 → 03/10 ώ
5 M5 501 60309/04 → 12/09 ώ
5 Touring    {ώ with Λ} 501 65306/04 → 12/10 ώ
5 Touring M5 501 60302/07 → 12/10 ώ
5 Touring xDrive/xi/xd    {ώ with Λ} 501 15807/05 → 12/10 ώ
5 xDrive/xi/xd    {ώ with Λ} 501 15807/05 → 03/10 ώ
5    {Without: M5, ώ with Λ} 502 12307/03 → 03/10 ώ
5 M5    {ώ with Λ} 502 60609/04 → 12/09 ώ
5 Touring    {Without: M5, ώ with Λ} 502 25206/04 → 12/10 ώ
5 Touring M5    {ώ with Λ} 502 60602/07 → 12/10 ώ
5 / 5 Touring    {Without: AWD, M5} 04-P39907/03 → 12/10 ύ

5  (F10, F11, F18) 2010 2017→

5 / 5 Touring 501 50303/10 → 02/17 ώ
5 M5 501 13103/10 → 10/16 ώ
5 xDrive / 5 Touring xDrive 501 50503/10 → 02/17 ώ
5 / 5 Touring 502 50203/10 → 02/17 ώ
5 M5 502 13203/10 → 10/16 ώ
5 xDrive / 5 Touring xDrive 502 50203/10 → 02/17 ώ
5 M5 04-P41303/10 → 10/16 ύ
5 / 5 Touring 04-P40103/10 → 02/17 ύ
5 xDrive / 5 Touring xDrive 04-P40103/10 → 02/17 ύ

5  (G30, F90, G31) 2016  →

5 / 5 Touring 501 40109/16 → - ώ
5 xDrive / 5 Touring xDrive 500 40009/16 → - ώ
5 / 5 Touring 500 40009/16 → - ώ
5 xDrive / 5 Touring xDrive 500 40009/16 → - ώ

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 26 -



BMW

MODELL/MODEL/MODELE

5 Gran Turismo  (F07) 2010 2017→

5 Gran Turismo 501 50309/10 → 02/17 ώ
5 Gran Turismo xDrive 501 50509/10 → 02/17 ώ
5 Gran Turismo 502 50209/10 → 02/17 ώ
5 Gran Turismo xDrive 502 50209/10 → 02/17 ώ

6  (E24) 1976 1990→

6 501 18404/76 → 06/78 ώ
6 501 09206/78 → 05/82 ώ
6 501 11405/82 → 09/90 ώ
6 502 17804/76 → 05/82 ώ
6 502 07005/82 → 09/90 ώ

6  (E63, E64) 2003 2010→

6    {Without: M6} 501 65301/04 → 07/10 ώ
6 Convertible    {Without: M6} 501 65303/04 → 07/10 ώ
6 Convertible M6 501 60307/06 → 07/10 ώ
6 M6 501 60309/05 → 07/10 ώ
6    {Without: M6} 502 25201/04 → 07/10 ώ
6 Convertible    {Without: M6} 502 25203/04 → 07/10 ώ
6 Convertible M6 502 60607/06 → 07/10 ώ
6 M6 502 60609/05 → 07/10 ώ
6 / 6 Convertible 630i (190kW), 645Ci, 650i 04-P39901/04 → 07/10 ύ

6  (F12, F13, F06) 2011 2018→

6 Coupé  M6 / 6 Convertible M6 / 6 Gran Coupe M6 501 13103/12 → 10/18 ώ
6 Coupé / 6 Convertible / 6 Gran Coupe 501 50312/10 → 10/18 ώ
6 Coupé xDrive / 6 Convertible xDrive / 6 Gran Coupe xDrive 501 50506/11 → 10/18 ώ
6 Coupé  M6 / 6 Convertible M6 / 6 Gran Coupe M6 502 13203/12 → 10/18 ώ
6 Coupé / 6 Convertible / 6 Gran Coupe 502 50206/11 → 10/18 ώ
6 Coupé xDrive / 6 Convertible xDrive / 6 Gran Coupe xDrive 502 50206/11 → 10/18 ώ
6 Coupé  M6 / 6 Convertible M6 / 6 Gran Coupe M6 04-P41303/12 → 10/18 ύ
6 Coupé / 6 Convertible / 6 Gran Coupe 04-P40106/11 → 10/18 ύ
6 Coupé xDrive / 6 Convertible xDrive / 6 Gran Coupe xDrive 04-P40106/11 → 10/18 ύ

6 Gran Turismo  (G32) 2017  →

6 Gran Turismo 501 40106/17 → - ώ
6 Gran Turismo xDrive 500 40006/17 → - ώ
6 Gran Turismo 500 40006/17 → - ώ
6 Gran Turismo xDrive 500 40006/17 → - ώ

7  (E23) 1977 1986→

7 501 09205/77 → 08/86 ώ
7 502 17805/77 → 09/81 ώ
7 502 07009/81 → 08/86 ώ

7  (E32) 1986 1994→

7    {ς} 501 17009/86 → 11/91 ώ
7    {ς} 501 13611/91 → 02/92 ώ
7 501 13602/92 → 09/94 ώ
7    {ρ} 501 17002/92 → 09/94 ώ
7 502 07009/86 → 09/94 ώ

7  (E38) 1994 2001→

7    {ώ with Λ} 501 13310/94 → 11/01 ώ
7    {ώ with Λ} 502 13510/94 → 11/01 ώ
7 04-P39910/94 → 11/01 ύ

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 27 -



BMW

MODELL/MODEL/MODELE

7  (E65, E66) 2001 2009→

7    {Ι, ώ with Λ} 501 14711/01 → 12/09 ώ
7    {Ι, ώ with Λ} 502 25211/01 → 12/09 ώ

7  (F01, F02, F03, F04) 2009 2015→

7 501 50309/09 → 12/15 ώ
7 xDrive 501 50509/09 → 12/15 ώ
7 502 50209/09 → 12/15 ώ
7 xDrive 502 50209/09 → 12/15 ώ
7 04-P40109/09 → 12/15 ύ
7 xDrive 04-P40109/09 → 12/15 ύ

7  (G11, G12) 2015  →

7 501 40107/15 → - ώ
7 xDrive 500 40007/15 → - ώ
7 500 40007/15 → - ώ
7 xDrive 500 40007/15 → - ώ

8  (E31) 1990 1999→

8 840Ci, 840i, 850Ci, 850iCi 501 13604/92 → 12/99 ώ
8 850i,Ci    {ρ} 501 17004/90 → 04/92 ώ
8 850i,Ci    {ς} 501 17004/90 → 03/92 ώ
8 850i,Ci    {Г} 501 17004/90 → 12/91 ώ
8 850i,Ci    {Г} 501 13612/91 → 04/92 ώ
8 850i,Ci    {ς} 501 13603/92 → 04/92 ώ
8 502 13501/92 → 12/99 ώ
8 8540Ci, 840i, 850Ci, 850i,Ci 04-P39904/90 → 12/91 ύ

8  (G14, G15, G16, F91, F92, F93) 2019  →

8 Coupé / 8 Convertible / 8 Gran Coupe 501 40107/19 → - ώ

i3  (I01) 2013  →

i3 500 20008/13 → - ώ
i3 501 20308/13 → - ώ

i8  (I12) 2014  →

i8 501 20303/14 → - ώ
i8 501 20303/14 → - ώ

X1  (E84) 2009 2015→

X1 sDrive 501 60710/09 → 06/15 ώ
X1 xDrive 501 60110/09 → 06/15 ώ
X1 502 60210/09 → 06/15 ώ

X1  (F48) 2015  →

X1 501 20309/15 → - ώ
X1 sDrive 502 20209/15 → - ώ
X1 xDrive 502 20409/15 → - ώ

X2  (F39) 2017  →

X2 501 20311/17 → - ώ
X2 sDrive 502 20211/17 → - ώ
X2 xDrive 502 20411/17 → - ώ

X3  (E83) 2004 2011→

X3 501 15801/04 → 12/11 ώ
X3 502 13501/04 → 12/11 ώ
X3 04-P48701/04 → 12/11 ύ
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X3  (F25) 2010 2017→

X3 sdrive 501 50309/10 → 08/17 ώ
X3 xdrive 501 50509/10 → 08/17 ώ
X3 502 50209/10 → 08/17 ώ

X3  (G01, F97) 2017  →

X3 501 40107/17 → - ώ
X3 xDrive 500 40007/17 → - ώ
X3 500 40007/17 → - ώ
X3 xDrive 500 40007/17 → - ώ

X4  (F26) 2014 2018→

X4 501 50504/14 → 03/18 ώ
X4 502 50204/14 → 03/18 ώ

X4  (G02, F98) 2018  →

X4 500 40004/18 → - ώ
X4 500 40004/18 → - ώ

X5  (E53) 2000 2006→

X5 501 15805/00 → 12/06 ώ
X5 502 25205/00 → 12/06 ώ
X5 04-P31105/00 → 12/06 ύ

X5  (E70) 2007 2013→

X5 501 70302/07 → 07/13 ώ
X5 502 70202/07 → 07/13 ώ
X5 04-P41202/07 → 07/13 ύ

X5  (F15, F85) 2013  →

X5 501 70311/13 → - ώ
X5 502 70211/13 → - ώ
X5 04-P41211/13 → - ύ

X6  (E71) 2007 2014→

X6 501 70306/07 → - ώ
X6 502 70206/07 → - ώ
X6 04-P41206/07 → - ύ

X6  (F16, F86) 2014  →

X6 501 70308/14 → - ώ
X6 502 70208/14 → - ώ
X6 04-P41208/14 → - ύ

Z1  1988 1991→

Z1 501 11206/88 → 12/91 ώ
Z1 502 14806/88 → 09/90 ώ
Z1 502 10909/90 → 12/91 ώ

Z3  (E36) 1995 2003→

Z3 501 13610/95 → 01/03 ώ
Z3 Coupé 501 13607/97 → 06/03 ώ
Z3 1.8, 1.9 502 12510/95 → 04/99 ώ
Z3 1.9 502 10904/99 → 01/03 ώ
Z3 2.0, 2.2, 2.8, 3.0 502 10904/97 → 01/03 ώ
Z3 Coupé 2.8, 3.0 502 10907/97 → 06/03 ώ
Z3 Coupé M 3.2 502 13502/98 → 06/03 ώ
Z3 M 3.2 502 13503/97 → 01/03 ώ
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Z4  (E85, E86) 2003 2009→

Z4 2.0i, 2.2i, 2.5i, 2.5si, 3.0i, 3.0si 501 13602/03 → 02/09 ώ
Z4 3.2 M 501 60403/06 → 02/09 ώ
Z4 Coupé 3.0si 501 13603/06 → 01/09 ώ
Z4 Coupé 3.2 M 501 60403/06 → 01/09 ώ
Z4 2.0i, 2.2i, 2.5i, 2.5si, 3.0i, 3.0si 502 14802/03 → 02/09 ώ
Z4 3.2 M 502 13503/06 → 02/09 ώ
Z4 Coupé 3.0si 502 14803/06 → 01/09 ώ
Z4 Coupé 3.2 M 502 13503/06 → 01/09 ώ
Z4 2.0i, 2.2i, 2.5i, 2.5si, 3.0i, 3.0si 04-P40302/03 → 02/09 ύ
Z4 Coupé 3.0si 04-P40303/06 → 01/09 ύ

Z4  (E89) 2009 2016→

Z4 501 51305/09 → 08/16 ώ
Z4 502 62905/09 → 08/16 ώ
Z4 04-P40305/09 → 08/16 ύ

Z4  (G29) 2018  →

Z4 501 40111/18 → - ώ
Z4 500 40011/18 → - ώ

Z8  (E52) 2000 2003→

Z8 501 12106/00 → 06/03 ώ
Z8 502 13506/00 → 06/03 ώ
Z8 04-P39906/00 → 06/03 ύ
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Allure  2005 2005→

Allure 201 67101/05 → 12/05 ώ
Allure 202 67301/05 → 12/05 ώ

Century V  1981 1996→

Century V 251 34010/91 → 12/96 ώ

Century VI  1996 2005→

Century VI 201 67110/96 → 02/05 ώ

Electra  1976 1984→

Electra coupe 1.6 Flexfuel 972 27201/80 → 12/81 ώ

Encore  2012  →

Encore AWD 201 81109/12 → - ώ
Encore FWD 201 81109/12 → - ώ
Encore AWD 201 81109/12 → - ώ
Encore FWD 202 70209/12 → 12/15 ώ
Encore FWD 202 70401/16 → - ώ

Envision  2014  →

Envision 252 37210/14 → - ώ

La Crosse I  2004 2009→

La Crosse I 201 67109/04 → 12/09 ώ
La Crosse I 202 67309/04 → 12/09 ώ

La Crosse II  2010  →

La Crosse II 200 00101/10 → - ώ
La Crosse II AWD 200 00101/10 → - ώ
La Crosse II FWD 202 30001/10 → - ώ

La Crosse III  2017  →

La Crosse III 252 37207/17 → - ώ

Le Sabre VII  1991 1999→

Le Sabre VII 251 34010/91 → 09/99 ώ

Le Sabre VIII  1999  →

Le Sabre VIII 201 67101/99 → - ώ

Lucerne  2005 2010→

Lucerne 201 67109/05 → 12/10 ώ

Park avenue I  1990 1996→

Park avenue I 251 34010/90 → 10/96 ώ

Park avenue II  1996 2005→

Park avenue II 201 67110/96 → 12/05 ώ

Rainier  2003 2007→

Rainier 252 34909/03 → 12/07 ώ

Regal III  1987 1997→

Regal III 251 34210/87 → 09/97 ώ

Regal IV  (4WF_) 1997 2004→

Regal IV 201 67110/97 → 12/04 ώ
Regal IV 202 67310/97 → 12/04 ώ

Regal V  2008  →

Regal V 200 00112/08 → - ώ
Regal V 202 30012/08 → - ώ
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Regal VI  2016  →

Regal VI 252 37201/16 → - ώ

Rendezvous  2002 2007→

Rendezvous 201 67101/02 → 12/07 ώ
Rendezvous AWD 201 67101/02 → 12/07 ώ

Skylark V  1988 1991→

Skylark V 251 34301/88 → 12/91 ώ

Skylark VI  1992 1999→

Skylark VI 251 34301/92 → 12/99 ώ
Skylark VI 252 34601/92 → 12/99 ώ

Terazza  2004 2007→

Terazza 201 67109/04 → 12/07 ώ
Terazza AWD 201 67109/04 → 12/07 ώ
Terazza FWD    {Њx3, π} 252 44409/04 → 12/07 ώ
Terazza FWD    {Њx4, ο} 202 67309/04 → 12/07 ώ

Velite 5  2017 2019→

Velite 5 201 24104/17 → 12/19 ώ
Velite 5 202 24204/17 → 12/17 ώ
Velite 5 202 61201/18 → 12/19 ώ
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MODELL/MODEL/MODELE

Allante  1992 1993→

Allante 251 34010/92 → 09/93 ώ

ATS  2013  →

ATS AWD / ATS Coupe AWD 200 61002/13 → - ώ
ATS RWD / ATS Coupe RWD 201 61102/13 → - ώ
ATS / ATS Coupe 200 61002/13 → - ώ

BLS  2006  →

BLS 201 51704/06 → - ώ
BLS Wagon 201 51712/07 → - ώ
BLS 202 51904/06 → - ώ

CTS  2002 2007→

CTS    {ϔx5} 252 44403/02 → 12/07 ώ

CTS  2008  →

CTS / CTS Coupe / CTS Sport Wagon 200 00101/08 → - ώ
CTS / CTS Coupe / CTS Sport Wagon    {Only for model: Supercharged} 250 64601/08 → - ώ
CTS / CTS Coupe / CTS Sport Wagon 200 00101/08 → - ώ
CTS / CTS Coupe / CTS Sport Wagon    {Only for model: Supercharged} 250 64601/08 → - ώ

CTS  2013  →

CTS AWD / CTS Coupe AWD 200 61009/13 → - ώ
CTS RWD / CTS Coupe RWD 201 61109/13 → - ώ
CTS / CTS Coupe 200 61009/13 → - ώ

Deville  1993 1999→

Deville 251 34010/93 → 12/96 ώ
Deville 201 67101/97 → 09/99 ώ

Deville  1999 2005→

Deville 201 67109/99 → 12/05 ώ

DTS  2006 2011→

DTS 201 67101/06 → 12/11 ώ

Eldorado  1991 2002→

Eldorado 251 34009/91 → 12/96 ώ
Eldorado 201 67101/97 → 09/02 ώ

Escalade  (GMT 400) 1998 2000→

Escalade 252 34910/98 → 12/00 ώ

Escalade  (GMT 800) 2001 2006→

Escalade 252 34901/01 → 12/06 ώ

Escalade  (GMT 900) 2006 2014→

Escalade AWD 251 99110/06 → 12/14 ώ
Escalade FWD 251 99310/06 → 12/14 ώ
Escalade 252 34910/06 → 12/14 ώ

Escalade  (GMT K2XL) 2015  →

Escalade 252 34901/15 → - ώ

Fleetwood  1992 1997→

Fleetwood 251 34009/92 → 09/97 ώ

Seville  1992 1997→

Seville 251 34006/92 → 09/97 ώ

Seville  1997 2004→

Seville 201 67109/97 → 09/04 ώ
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STS  2005 2007→

STS    {ϔx5} 252 44405/05 → 12/07 ώ

XLR  2003 2009→

XLR 991 66609/03 → 12/08 ώ
XLR 251 64101/09 → 09/09 ώ
XLR 992 66509/03 → 12/08 ώ
XLR    {ϒ 30, Г} 252 64201/09 → 09/09 ώ
XLR    {ϒ 33, δ} 252 64401/09 → 09/09 ώ
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MODELL/MODEL/MODELE

Astra II  1998 2011→

Astra II    {ϔx4, Ι} 201 03509/98 → 12/11 ώ
Astra II    {ϔx4, Κ} 201 03309/98 → 12/11 ώ
Astra II    {ϔx5, Ι} 201 04309/98 → 12/11 ώ
Astra II    {ϔx5, Κ} 201 03109/98 → 12/11 ώ
Astra II    {ϔx4, Ι} 202 14209/98 → 12/11 ώ
Astra II    {ϔx4, Κ} 202 14009/98 → 12/11 ώ
Astra II    {ϔx5, Ι} 202 21809/98 → 12/11 ώ
Astra II    {ϔx5, Κ} 202 05909/98 → 12/11 ώ

Astro I  1984 1994→

Astro I 252 83810/84 → 12/94 ώ

Astro II  1995 2005→

Astro II 252 83801/95 → 12/02 ώ
Astro II 252 34901/03 → 12/05 ώ

Avalanche  (GMT800) 2000 2007→

Avalanche 1500 252 34910/00 → 12/07 ώ

Avalanche  (GMT900) 2006 2013→

Avalanche AWD 251 99109/06 → 12/13 ώ
Avalanche FWD 251 99309/06 → 12/13 ώ
Avalanche 252 34909/06 → 12/13 ώ

Aveo  (T200) 2003 2008→

Aveo    {ώ 64x34x37} 201 04009/03 → 12/08 ώ
Aveo    {ώ 72x39x37} 201 03209/03 → 12/08 ώ
Aveo 972 27209/03 → 12/08 ώ
Aveo    {For ώ 64x34x37} 04-P48409/03 → 12/08 ύ

Aveo  (T250, T255) 2005  →

Aveo    {ώ 64x34x37} 201 04005/05 → - ώ
Aveo    {ώ 72x39x37} 201 03205/05 → - ώ
Aveo 972 27205/05 → - ώ
Aveo    {For ώ 64x34x37} 04-P48405/05 → - ύ

Aveo  (T300) 2011  →

Aveo 201 81103/11 → - ώ
Aveo    {ϔx4} 202 22003/11 → - ώ
Aveo    {ϔx5} 202 70203/11 → 12/15 ώ
Aveo    {ϔx5} 202 70401/16 → - ώ

Beretta  (1_37) 1987 1996→

Beretta    {Κ} 251 34302/87 → 12/96 ώ
Beretta    {Ι} 252 34602/87 → 12/96 ώ

Blazer S10 I  1982 1994→

Blazer S10    {Ι} 251 34101/91 → 12/94 ώ
Blazer S10 252 83801/91 → 12/94 ώ

Blazer S10 II  1995 2005→

Blazer S10    {Ι} 251 34112/95 → 12/97 ώ
Blazer S10 2WD    {Ι} 251 33801/98 → 09/05 ώ
Blazer S10 4WD    {Ι} 251 33901/98 → 09/05 ώ
Blazer S10 252 83812/95 → 12/02 ώ
Blazer S10 252 34901/03 → 09/05 ώ

C 1500 Pickup  (GMT400) 1987 2000→

C 1500 Pickup 252 34909/87 → 12/00 ώ
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C 1500 Suburban  (GMT400) 1992 1999→

C 1500 Suburban 252 34901/92 → 12/99 ώ

Camaro V  2011  →

Camaro V 200 00101/11 → - ώ
Camaro V    {Only for model: Supercharged} 250 64601/11 → - ώ
Camaro V 200 00101/11 → - ώ
Camaro V    {Only for model: Supercharged} 250 64601/11 → - ώ

Camaro VI  2015  →

Camaro VI 201 61109/15 → - ώ
Camaro VI 200 61009/15 → - ώ

Caprice  (WM) 2006 2013→

Caprice 252 35207/06 → 08/13 ώ
Caprice 251 35107/06 → 08/13 ώ

Captiva  (C100, C140) 2006  →

Captiva 251 79101/11 → - ώ
Captiva 252 79306/06 → - ώ

Cavalier  1989 2003→

Cavalier/ Convertible/ Coupe    {Κ} 251 34310/89 → 09/03 ώ
Cavalier/ Convertible/ Coupe    {Ι} 252 34610/89 → 09/03 ώ

Celta  2000  →

Celta 201 21002/00 → - ώ
Celta 200 01202/00 → - ώ

Cobalt  2011  →

Cobalt 04-P53001/11 → - ύ

Combo  2001  →

Combo 201 09504/01 → - ώ
Combo    {Ι} 202 14204/01 → - ώ
Combo    {Κ} 202 14004/01 → - ώ

Colorado I  2004 2012→

Colorado I AWD    {ω} 251 95101/04 → 12/12 ώ
Colorado I I AWD    {ψ} 251 95201/04 → 12/12 ώ
Colorado I RWD    {ω, δ, Model: Z85} 251 96101/04 → 12/12 ώ
Colorado I RWD    {ψ, δ, Model: Z85} 251 96201/04 → 12/12 ώ
Colorado I RWD    {ω, Г, Model: ZQ8} 251 97101/04 → 12/12 ώ
Colorado I RWD    {ψ, Г, Model: ZQ8} 251 97201/04 → 12/12 ώ
Colorado I RWD    {ω, Ϝ, Model: Z71} 251 98101/04 → 12/12 ώ
Colorado I RWD    {ψ, Ϝ, Model: Z71} 251 98201/04 → 12/12 ώ
Colorado I 252 34901/04 → 12/12 ώ

Corsa I  1994 2002→

Corsa I 201 21003/94 → 07/02 ώ
Corsa I 200 01203/94 → 07/02 ώ

Corsa II  2002  →

Corsa II 201 09508/02 → - ώ
Corsa II    {ά} 202 02308/02 → - ώ
Corsa II    {Ϋ} 202 02108/02 → - ώ

Corsica  (1_69) 1987 1996→

Corsica    {Κ} 251 34302/87 → 12/96 ώ
Corsica    {Ι} 252 34602/87 → 12/96 ώ
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Corvette  (C4) 1985 1997→

Corvette 991 66201/85 → 12/90 ώ
Corvette 991 66401/91 → 04/97 ώ
Corvette 992 66101/85 → 04/97 ώ

Corvette  (C5) 1997 2004→

Corvette 991 66601/97 → 09/04 ώ
Corvette 992 66501/97 → 09/04 ώ

Corvette  (C6) 2004  →

Corvette 991 66609/04 → 12/08 ώ
Corvette    {δ} 251 64101/09 → - ώ
Corvette    {Г} 251 64301/09 → - ώ
Corvette 992 66509/04 → 12/08 ώ
Corvette    {ϒ 30, Г} 252 64201/09 → - ώ
Corvette    {ϒ 33, δ} 252 64401/09 → - ώ

Corvette  (C7) 2013  →

Corvette 201 20109/13 → - ώ
Corvette 202 20309/13 → - ώ

Cruze  (J300, J305, J308) 2009  →

Cruze    {ϔ 5x105} 201 22105/09 → - ώ
Cruze    {ϔ 5x115} 201 21105/09 → - ώ
Cruze    {ϔ 5x105, ά 268 mm, Ch.–›B3999999} 202 22205/09 → 12/12 ώ
Cruze    {ϔ 5x115, ά 292 mm} 252 23405/09 → - ώ
Cruze    {ϔ 5x105, ά 268 mm, Ch.C0000001–›} 252 23201/13 → - ώ

Epica  (KL1_) 2005  →

Epica    {for OE: 96639585} 251 77201/05 → 12/07 ώ
Epica    {for OE: 95951600} 251 77301/08 → - ώ
Epica    {for OE: 95951599} 252 78601/05 → - ώ
Epica    {for OE: 96636607} 252 78501/05 → - ώ

Evanda  2005  →

Evanda 251 77203/05 → - ώ
Evanda 252 78503/05 → - ώ

Equinox I  2003 2009→

Equinox I 251 79004/03 → 12/06 ώ
Equinox I 251 79101/07 → 09/09 ώ
Equinox I 252 79204/03 → 12/06 ώ
Equinox I 252 79301/07 → 09/09 ώ

Equinox II  2009  →

Equinox II 200 00109/09 → - ώ
Equinox II 252 30309/09 → - ώ

  Express 1500  (GMT600) 1996 2014→

Express 1500 252 34901/96 → 12/14 ώ

Impala  1999 2005→

Impala 201 67101/99 → 12/05 ώ
Impala 202 67301/99 → 12/05 ώ

K 1500  (GMT400) 1988 1998→

K 1500 252 34901/88 → 12/98 ώ

K 1500 Suburban  (GMT400) 1992 1999→

K 1500 Suburban 252 34901/92 → 12/99 ώ
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Kalos  2005  →

Kalos    {ώ 64x34x37} 201 04003/05 → - ώ
Kalos    {ώ 72x39x37} 201 03203/05 → - ώ
Kalos 972 27203/05 → - ώ

Lumina I  1989 1994→

Lumina I 251 34210/89 → 09/94 ώ

Lumina II  1994 2001→

Lumina II 251 34210/94 → 12/01 ώ

Lumina APV  1991 1996→

Lumina APV 251 34010/91 → 07/96 ώ

Lacetti  (J200) 2005  →

Lacetti 971 94003/05 → - ώ
Lacetti 252 78503/05 → - ώ

Lanos  2005  →

Lanos    {ώ 64x34x37} 201 04011/05 → - ώ
Lanos    {ώ 72x39x37} 201 03211/05 → - ώ
Lanos 972 27211/05 → - ώ

Malibu  1996 2003→

Malibu    {Ι} 251 33708/96 → 09/03 ώ

Malibu  (V300) 2012  →

Malibu 200 00101/12 → - ώ
Malibu AWD 200 00101/12 → - ώ
Malibu FWD 202 30001/12 → - ώ

Malibu  2015  →

Malibu 251 37109/15 → - ώ
Malibu 252 37209/15 → - ώ

Matiz  (M200, M250) 2005 2007→

Matiz 971 91703/05 → 01/07 ώ
Matiz 972 91803/05 → 01/07 ώ
Matiz 04-P48403/05 → 01/07 ύ

Meriva  2003 2012→

Meriva 201 09511/03 → 07/12 ώ
Meriva    {Ι} 202 14211/03 → 07/12 ώ
Meriva    {Κ} 202 14011/03 → 07/12 ώ

Monte Carlo V  1995 1999→

Monte Carlo V 251 34201/95 → 12/99 ώ

Monte Carlo VI  1999 2005→

Monte Carlo VI 201 67109/99 → 12/05 ώ
Monte Carlo VI 202 67309/99 → 12/05 ώ

Nubira  2005 2011→

Nubira 971 94003/05 → 12/11 ώ
Nubira 252 78503/05 → 12/11 ώ

Omega  1991 1997→

Omega 2.0, 2.2, 2.9 201 08409/91 → 07/97 ώ
Omega 2.0, 2.2 202 02609/91 → 07/97 ώ

Optra  (1J_) 2003  →

Optra 971 94008/03 → - ώ
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Optra  (1J_) 2003  →

Optra 252 78508/03 → - ώ
Optra 04-P48508/03 → - ύ

Orlando  (J309) 2011  →

Orlando 201 21102/11 → - ώ
Orlando 252 23401/13 → - ώ

Prisma  2006  →

Prisma 201 21010/06 → - ώ

R 1500 Suburban  1989 1991→

R 1500 Suburban 252 34901/89 → 12/91 ώ

Rezzo MPV  (U100) 2005  →

Rezzo MPV 971 94003/05 → - ώ
Rezzo MPV    {Ι} 252 73703/05 → - ώ
Rezzo MPV    {Κ} 252 73803/05 → - ώ

S10 II  1993 2004→

S10 II    {Ι} 251 34109/93 → 12/97 ώ
S10 II 2WD    {Ι} 251 33801/98 → 12/04 ώ
S10 II 4WD    {Ι} 251 33901/98 → 12/04 ώ
S10 II 252 34909/93 → 12/04 ώ

Silverado  (GMT800) 1999 2007→

Silverado 1500 252 34910/99 → 12/07 ώ

Silverado  (GMT900) 2006  →

Silverado 1500 AWD 251 99109/06 → - ώ
Silverado 1500 FWD 251 99309/06 → - ώ
Silverado 1500 252 34909/06 → - ώ

Sonic  2011  →

Sonic 201 81103/11 → - ώ
Sonic    {ϔx4} 202 22003/11 → - ώ
Sonic    {ϔx5} 202 70203/11 → 12/15 ώ
Sonic    {ϔx5} 202 70401/16 → - ώ
Sonic 04-P53003/11 → - ύ

Spark  2005  →

Spark 971 91705/05 → - ώ
Spark 972 91805/05 → - ώ

Spark  (M300) 2010  →

Spark 201 04003/10 → - ώ
Spark 972 27203/10 → - ώ
Spark 04-P48403/10 → - ύ

Spark  (M400) 2015  →

Spark 201 02201/15 → - ώ
Spark 202 10201/15 → - ώ

SSR  2004 2006→

SSR 252 34901/04 → 12/06 ώ

Suburban  (GMT 800) 2000 2007→

Suburban 1500 252 34905/00 → 09/07 ώ

Suburban  (GMT 900) 2006  →

Suburban 1500 AWD 251 99109/06 → - ώ
Suburban 1500 FWD 251 99309/06 → - ώ
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Suburban  (GMT 900) 2006  →

Suburban 1500 252 34909/06 → - ώ

Suburban  (K2Y) 2014  →

Suburban 252 34907/14 → - ώ

Tacuma MPV  (U100) 2005  →

Tacuma MPV 971 94003/05 → - ώ
Tacuma MPV    {Ι} 252 73703/05 → - ώ
Tacuma MPV    {Κ} 252 73803/05 → - ώ

Tahoe I  (GMT400) 1994 1999→

Tahoe I 252 34910/94 → 12/99 ώ

Tahoe II  (GMT800) 1999 2006→

Tahoe II 252 34912/99 → 12/06 ώ

Tahoe III  (GMT900) 2007 2014→

Tahoe III AWD 251 99101/07 → 07/14 ώ
Tahoe III FWD 251 99301/07 → 07/14 ώ
Tahoe III 252 34901/07 → 07/14 ώ

Tigra  1998 1999→

Tigra 201 21009/98 → 12/99 ώ
Tigra 200 01209/98 → 12/99 ώ

Traiblazer  (KC_) 2001 2009→

Traiblazer    {Ι} 891 70209/01 → 12/09 ώ
Traiblazer    {Ι} 252 34909/01 → 12/09 ώ

Traiblazer  (31UX) 2012  →

Traiblazer 252 75208/12 → - ώ

Trax  2012  →

Trax 201 81112/12 → - ώ
Trax AWD 201 81112/12 → - ώ
Trax FWD 202 70212/12 → 12/15 ώ
Trax FWD 202 70401/16 → - ώ

Trooper  1998 2002→

Trooper 201 26203/98 → 12/02 ώ
Trooper 932 86403/98 → 12/02 ώ

Typhoon  1992 1993→

Typhoon 252 34901/92 → 12/93 ώ

Uplander  2004 2009→

Uplander 201 67104/04 → 12/09 ώ
Uplander AWD 201 67104/04 → 12/09 ώ
Uplander FWD    {Њx3, π} 252 44404/04 → 12/09 ώ
Uplander FWD    {Њx4, ο} 202 67304/04 → 12/09 ώ

Vectra I  1993 1997→

Vectra I    {ϔx4, Ι} 202 14201/93 → 12/97 ώ
Vectra I    {ϔx4, Κ} 202 14001/93 → 12/97 ώ
Vectra I    {ϔx5, Ι} 202 21801/93 → 12/97 ώ

Vectra II  1996 2005→

Vectra II 201 22803/96 → 12/05 ώ
Vectra II    {–›Ch.W1999999, ϔx4} 202 14203/96 → 12/98 ώ
Vectra II    {Ch.X1000001–›, ϔx5} 202 21801/99 → 12/05 ώ
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Vectra III  2005  →

Vectra III    {Ι} 201 04301/05 → - ώ
Vectra III    {Κ} 201 03101/05 → - ώ
Vectra III    {Ι} 202 21801/05 → - ώ
Vectra III    {Κ} 202 05901/05 → - ώ

Venture  1996 2005→

Venture 201 67107/96 → 12/05 ώ
Venture AWD 201 67107/96 → 12/05 ώ
Venture FWD 202 67301/02 → 12/05 ώ

Vivant  2000  →

Vivant 971 94005/00 → - ώ
Vivant    {Ι} 252 73705/00 → - ώ

Volt  2011  →

Volt 201 21111/11 → - ώ
Volt 252 23411/11 → - ώ

Volt II  2016  →

Volt II 201 24101/16 → - ώ
Volt II 202 24201/16 → 12/17 ώ
Volt II 202 61201/18 → - ώ

Zafira  (F75) 2001 2012→

Zafira    {ϔx4, Ι} 201 03504/01 → 12/12 ώ
Zafira    {ϔx4, Κ} 201 03304/01 → 12/12 ώ
Zafira    {ϔx5, Ι} 201 04304/01 → 12/12 ώ
Zafira    {ϔx5, Κ} 201 03104/01 → 12/12 ώ
Zafira    {Ι} 202 21804/01 → 12/12 ώ
Zafira    {Κ} 202 05904/01 → 12/12 ώ
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200 I  2010 2014→

200 I 991 74010/10 → 12/14 ώ
200 I 952 70610/10 → 12/14 ώ

200 II  2015 2016→

200 II 800 70001/15 → 12/16 ώ
200 II AWD 990 79201/15 → 12/16 ώ
200 II FWD 992 79301/15 → 12/16 ώ

300 C  (LX, LE) 2004 2012→

300 C AWD / 300 C Touring AWD 992 61309/04 → 11/12 ώ
300 C RWD / 300 C Touring RWD 991 61109/04 → 11/12 ώ
300 C / 300 C Touring    {ϒ 27} 992 61309/04 → 11/12 ώ
300 C / 300 C Touring    {ϒ 32} 992 61509/04 → 11/12 ώ

300 C  2011  →

300 C AWD 992 61307/11 → - ώ
300 C RWD    {γ} 991 61707/11 → - ώ
300 C RWD    {δ} 991 61107/11 → - ώ
300 C 992 61507/11 → 12/14 ώ
300 C 992 61701/15 → - ώ

300 M  (LR) 1998 2004→

300 M 991 59307/98 → 09/04 ώ
300 M 992 56307/98 → 09/04 ώ

Aspen  (HG) 2006 2009→

Aspen 991 96606/06 → 12/09 ώ
Aspen 992 91606/06 → 12/09 ώ

Cirrus  1994 2000→

Cirrus 250 33605/94 → 09/00 ώ
Cirrus    {Κ} 252 34505/94 → 09/00 ώ

Cirrus  (JS) 2007 2010→

Cirrus 991 74005/07 → 12/10 ώ
Cirrus 952 70605/07 → 12/10 ώ

Concorde  1992 2003→

Concorde 991 59310/92 → 09/03 ώ
Concorde 992 56310/92 → 09/03 ώ

Crossfire  2003 2008→

Crossfire 401 07807/03 → 12/08 ώ
Crossfire 252 65207/03 → 12/08 ώ

Le Baron III  1986 1996→

Le Baron III 991 99809/86 → 12/96 ώ

Neon I  (PL) 1994 2000→

Neon I 991 65505/94 → 09/00 ώ
Neon I 992 35505/94 → 09/00 ώ

Neon II  1999 2006→

Neon II    {ώ 42x76x33} 991 78808/99 → 12/01 ώ
Neon II    {ώ 42x76x39} 991 74901/02 → 12/06 ώ
Neon II 992 75408/99 → 01/02 ώ
Neon II 992 68902/02 → 12/06 ώ

New Yorker  1993 1998→

New Yorker 991 59304/93 → 09/98 ώ
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New Yorker  1993 1998→

New Yorker 992 56304/93 → 09/98 ώ

Pacifica  2003 2008→

Pacifica 991 69108/03 → 09/08 ώ
Pacifica    {ϒ 26} 992 69208/03 → 12/06 ώ
Pacifica    {ϒ 32} 992 60201/07 → 09/08 ώ

Pacifica  2016  →

Pacifica 991 87902/16 → - ώ
Pacifica    {With Adaptive Cruise Control} 252 80402/16 → - ώ
Pacifica    {without Adaptive Cruise Control} 252 80202/16 → - ώ

PT Cruiser  (PT_) 2000 2010→

PT Cruiser    {ώ 42x76x33} 991 78806/00 → 12/01 ώ
PT Cruiser    {ώ 42x76x39} 991 74901/02 → 12/10 ώ
PT Cruiser Convertible 991 74903/04 → 12/10 ώ
PT Cruiser / PT Cruiser Convertible 992 75406/00 → 01/02 ώ
PT Cruiser / PT Cruiser Convertible 992 68902/02 → 12/10 ώ
PT Cruiser 04-P46406/00 → 12/01 ύ
PT Cruiser 04-P45801/02 → 12/10 ύ
PT Cruiser Convertible 04-P45803/04 → 12/10 ύ

Saratoga VII  1989 1995→

Saratoga VII 991 99809/89 → 12/95 ώ

Sebring  (FJ) 1995 2000→

Sebring Coupe 251 33405/95 → 09/00 ώ

Sebring  (JR) 2001 2007→

Sebring / Sebring Convertible 250 33604/01 → 06/07 ώ
Sebring / Sebring Convertible    {Κ} 252 34504/01 → 06/07 ώ

Sebring  (JS) 2007 2010→

Sebring    {Ι} 991 74007/07 → 12/10 ώ
Sebring    {Κ} 991 74107/07 → 12/10 ώ
Sebring 2WD    {Ι} 952 70607/07 → 12/10 ώ
Sebring 2WD    {Κ} 992 74207/07 → 12/10 ώ
Sebring 4WD 992 74607/07 → 12/10 ώ

Stratus  (JA) 1995 2001→

Stratus 250 33612/95 → 04/01 ώ

Town & Country  (RG, RS) 2000 2007→

Town & Country 991 99010/00 → 08/07 ώ
Town & Country AWD 991 99010/00 → 08/07 ώ
Town & Country    {Ι} 992 99110/00 → 08/07 ώ
Town & Country    {Κ} 992 91310/00 → 08/07 ώ
Town & Country AWD 992 95010/00 → 08/07 ώ

Town & Country  (RT) 2007  →

Town & Country 991 87010/07 → 12/11 ώ
Town & Country 991 87901/12 → - ώ
Town & Country 992 88010/07 → 12/11 ώ
Town & Country 992 88101/12 → - ώ

Vision  1993 1997→

Vision 991 59309/93 → 12/97 ώ
Vision 992 56309/93 → 12/97 ώ
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Voyager I  (AS) 1987 1990→

Voyager I 991 89810/87 → 09/90 ώ

Voyager II  (ES) 1990 1995→

Voyager II    {ϓ 14'} 991 99808/90 → 09/95 ώ
Voyager II    {ϓ 15'} 991 89808/90 → 09/95 ώ
Voyager II 992 94308/90 → 09/95 ώ

Voyager III  (GS) 1995 2001→

Voyager III    {ϓ 14'} 991 99801/95 → 03/01 ώ
Voyager III    {ϓ 15', ϓ 16', ϓ 17'} 991 99001/95 → 03/01 ώ
Voyager III AWD 991 99001/95 → 03/01 ώ
Voyager III    {ϓ 14'} 992 92001/95 → 03/01 ώ
Voyager III    {ϓ 15', ϓ 16', ϓ 17'} 992 92201/95 → 03/01 ώ
Voyager III AWD 992 95001/95 → 03/01 ώ

Voyager IV  (RG, RS) 2000 2008→

Voyager IV 991 99002/00 → 12/08 ώ
Voyager IV AWD 991 99002/00 → 12/08 ώ
Voyager IV    {Ι} 992 99102/00 → 12/08 ώ
Voyager IV    {Κ} 992 91302/00 → 12/08 ώ
Voyager IV AWD 992 95002/00 → 12/08 ώ

Voyager V  (RT) 2007  →

Voyager V 991 87010/07 → 12/11 ώ
Voyager V 991 87901/12 → - ώ
Voyager V 992 88010/07 → 12/11 ώ
Voyager V 992 88101/12 → - ώ

Ypsilon  2011  →

Ypsilon 0.9 Twinair, 1.3 Multijet 801 83805/11 → - ώ
Ypsilon 1.2 801 95005/11 → - ώ
Ypsilon 0.9 Twinair, 1.3 Multijet 802 83905/11 → - ώ
Ypsilon 1.2 802 83905/11 → - ώ

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 44 -



CITROËN

MODELL/MODEL/MODELE

2 CV  1970 1990→

2 CV 601 44001/70 → 07/90 ώ
2 CV 602 41801/70 → 07/90 ώ

AX  (ZA-_) 1986 1998→

AX 10, 10 E, 11, 1.3 Sport 600 33407/86 → 12/98 ώ
AX 14 4x4 601 30608/91 → 12/96 ώ
AX 14 GTi 601 30606/91 → 12/96 ώ
AX 14, 14 D 600 33412/86 → 04/91 ώ
AX 14, 14 D 601 30605/91 → 12/98 ώ
AX 15 D 601 30607/86 → 12/98 ώ
AX 10, 10 E, 11, 1.3 Sport 602 32207/86 → 12/98 ώ
AX 14 4x4 600 33408/91 → 12/96 ώ
Ax 14 GTi 602 32006/91 → 12/96 ώ
AX 14, 14 D 602 32212/86 → 12/98 ώ
AX 15 D 602 32207/86 → 12/98 ώ
AX    {ϔx3} 04-P18907/86 → 12/98 ύ
AX    {ϔx4} 04-P18707/86 → 12/98 ύ

Axel  1984 1991→

Axel / Oltcit 602 51201/84 → 03/91 ώ

Berlingo  (MF, M_) 1996 2011→

Berlingo / Berlingo Box 600 30807/96 → 12/11 ώ
Berlingo / Berlingo Box    {Κ} 602 33707/96 → 12/11 ώ
Berlingo / Berlingo Box    {ϒ 29 Ι} 602 34507/96 → 10/04 ώ
Berlingo / Berlingo Box    {ϒ 48 Ι} 602 33907/96 → 10/04 ώ
Berlingo / Berlingo Box    {Ι, ώ with Λ} 602 74611/04 → 12/11 ώ
Berlingo / Berlingo Box 04-P19107/96 → 12/11 ύ

Berlingo  (B9) 2008  →

Berlingo / Berlingo Box 601 95304/08 → - ώ
Berlingo / Berlingo Box 602 74504/08 → - ώ
Berlingo / Berlingo Box 602 745BS204/08 → - Ҕ
Berlingo / Berlingo Box 04-P50804/08 → - ύ

Berlingo  (ER_, EC_, K9) 2018  →

Berlingo 601 20706/18 → - ώ
Berlingo 04-P54306/18 → - ύ
Berlingo 602 20806/18 → - ώ

BX  (XB-_) 1982 1994→

BX / BX Break 601 33610/82 → 08/84 ώ
BX / BX Break 600 30809/84 → 12/94 ώ
BX 4x4 / BX Break 4x4 600 30806/88 → 02/93 ώ
BX / BX Break    {Ι} 602 38810/82 → 12/94 ώ
BX / BX Break    {Κ} 602 34010/82 → 12/94 ώ
BX 4x4 / BX Break 4x4 600 30806/88 → 02/93 ώ
BX / BX Break 04-P19109/84 → 12/94 ύ
BX 4x4 / BX Break 4x4 04-P19106/88 → 02/93 ύ

C1  (PM_, PN_) 2005 2014→

C1 601 83406/05 → 09/14 ώ
C1 602 83506/05 → 09/14 ώ

C1 II  (PA_, PS_) 2014  →

C1 II 601 83404/14 → - ώ
C1 II 602 83504/14 → - ώ
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C2  (JM_) 2003  →

C2    {Ι, ώ with Λ} 601 25309/03 → - ώ
C2    {Κ} 601 91609/03 → - ώ
C2    {ά} 602 25109/03 → - ώ
C2    {Ϋ} 602 85809/03 → - ώ

C3 I  (FC_, HB_) 2002  →

C3 I / C3 Pluriel    {Κ} 601 91602/02 → - ώ
C3 I 1.1, 1.4 16V, 1.4 16V HDI, 1.4 HDI, 1.4i, 1.4i Bivalent, 1.6 16V    {Ι, ώ with Λ} 601 25302/02 → - ώ
C3 I 1.6 16V HDI    {Ι, ώ with Λ, γ} 601 25309/05 → - ώ
C3 I 1.6 16V HDI    {Ι, ώ with Λ, δ} 601 95309/05 → - ώ
C3 Pluriel    {Ι, ώ with Λ} 601 25304/04 → - ώ
C3 I / C3 Pluriel    {ά} 602 25102/02 → - ώ
C3 I / C3 Pluriel    {Ϋ} 602 85802/02 → - ώ
C3 I 1.6 16V HDI    {Ι, ώ with Λ, δ} 04-P19109/05 → - ύ

C3 II  (SC_) 2009  →

C3 II    {ώ 37x72x33} 601 25311/09 → - ώ
C3 II    {ώ 42x82x36} 601 95311/09 → - ώ
C3 II    {ά} 602 88311/09 → - ώ
C3 II    {Ϋ} 602 28811/09 → - ώ
C3 II 602 883BS111/09 → - Ҕ
C3 II    {For ώ 42x82x36} 04-P19111/09 → - ύ

C3 III  (SX) 2016  →

C3 III    {ώ 37x72x33} 601 25307/16 → - ώ
C3 III    {ώ 42x82x36} 601 95307/16 → - ώ
C3 III    {ά} 602 88307/16 → - ώ
C3 III    {Ϋ 203mm} 602 28807/16 → - ώ
C3 III    {Ϋ 228 mm} 602 88307/16 → - ώ
C3 III 602 883BS107/16 → - Ҕ

C3 Aircross II  (2R_, 2C_) 2017  →

C3 Aircross II 601 95306/17 → - ώ
C3 Aircross II 602 88306/17 → - ώ
C3 Aircross II 602 883BS106/17 → - Ҕ

C3 Picasso  2009  →

C3 Picasso 601 95302/09 → - ώ
C3 Picasso 602 88302/09 → - ώ
C3 Picasso 602 883BS102/09 → - Ҕ
C3 Picasso 04-P19102/09 → - ύ

C4  (LC, LA) 2004 2011→

C4 / C4 Coupé    {Ι, ώ with Λ} 601 95311/04 → 07/11 ώ
C4 / C4 Coupé    {Ι, ώ with Λ} 602 89311/04 → 09/06 ώ
C4 / C4 Coupé    {Ι, ώ with Λ, Axle stub diam.: 25mm} 602 89309/06 → 01/07 ώ
C4 / C4 Coupé    {Ι, ώ with Λ, Axle stub diam.: 30mm} 602 88309/06 → 01/07 ώ
C4 / C4 Coupé    {Ι, ώ with Λ} 602 95601/07 → 07/11 ώ
C4 / C4 Coupé 602 893BS111/04 → 09/06 Ҕ
C4 / C4 Coupé    {Axle stub diam.: 25mm} 602 893BS109/06 → 01/07 Ҕ
C4 / C4 Coupé    {Axle stub diam.: 30mm} 602 883BS109/06 → 01/07 Ҕ
C4 / C4 Coupé 04-P19111/04 → 07/11 ύ

C4  (B7) 2009  →

C4 601 95311/09 → - ώ
C4 602 74511/09 → - ώ
C4    {For vehicles with electric hand brake} 602 745BS211/09 → - Ҕ
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C4  (B7) 2009  →

C4    {For vehicles with manual hand brake} 602 745BS111/09 → - Ҕ
C4 04-P19111/09 → - ύ

C4 Picasso I  (UD_, UA_) 2006 2013→

C4 Picasso I / C4 Grand Picasso I    {Ι, ώ with Λ} 601 95309/06 → 08/13 ώ
C4 Picasso I / C4 Grand Picasso I    {Ι, ώ with Λ} 602 74509/06 → 08/13 ώ
C4 Picasso I / C4 Grand Picasso I    {Ι, ώ with Λ} 602 745BS209/06 → 08/13 Ҕ
C4 Picasso I / C4 Grand Picasso I    {Ι, ώ with Λ} 04-P19109/06 → 08/13 ύ

C4 Picasso II  2013  →

C4 Picasso II / C4 Grand Picasso II 601 20702/13 → - ώ
C4 Picasso II / C4 Grand Picasso II 04-P54302/13 → - ύ
C4 Picasso II / C4 Grand Picasso II    {ά 268 mm} 602 20802/13 → - ώ
C4 Picasso II / C4 Grand Picasso II    {ά 290 mm} 602 20902/13 → - ώ

C4 Aircross  2010  →

C4 Aircross 961 63008/10 → - ώ
C4 Aircross AWD 992 74608/10 → 10/12 ώ
C4 Aircross AWD 962 75011/12 → - ώ
C4 Aircross FWD 952 70608/10 → 10/12 ώ
C4 Aircross FWD 962 77011/12 → - ώ

C4 Cactus  2014  →

C4 Cactus    {ώ 37x72x33} 601 25309/14 → - ώ
C4 Cactus    {ώ 42x82x36} 601 95309/14 → - ώ
C4 Cactus    {ά} 602 88309/14 → - ώ
C4 Cactus    {Ϋ} 602 28809/14 → - ώ
C4 Cactus 602 883BS109/14 → - Ҕ

C4 Spacetourer  (3D_,3A_, 3E_) 2018  →

C4 Spacetourer / Grand C4 Spacetourer 601 20704/18 → - ώ
C4 Spacetourer / Grand C4 Spacetourer 04-P54304/18 → - ύ
C4 Spacetourer / Grand C4 Spacetourer    {ά 268 mm} 602 20804/18 → - ώ
C4 Spacetourer / Grand C4 Spacetourer    {ά 290 mm} 602 20904/18 → - ώ

C5 I  (DC_, RC_,DE_,RE) 2001 2005→

C5 / C5 Break    {Ι, ώ with Λ} 601 95303/01 → 03/05 ώ
C5 / C5 Break    {Ι, ώ with Λ} 602 95503/01 → 03/05 ώ
C5 / C5 Break 04-P31703/01 → 03/05 ύ

C5 II  (RD_,RW_) 2008  →

C5 II / C5 II Break    {Ι, ώ with Λ} 601 67502/08 → - ώ
C5 II / C5 II Break    {Ι, ώ with Λ} 602 68102/08 → - ώ
C5 II / C5 II Break 04-P46102/08 → - ύ

C5 Aircross  2018  →

C5 Aircross 04-P54311/18 → - ύ
C5 Aircross 601 20711/18 → - ώ
C5 Aircross 602 20811/18 → - ώ

C6  (TD_) 2005  →

C6    {Ι, ώ with Λ} 601 67509/05 → - ώ
C6    {Ι, ώ with Λ} 602 68109/05 → - ώ
C6 04-P46109/05 → - ύ

C8  (EA_, EB_) 2002  →

C8 2.0, 2.0 16V, 2.0HDI, 2.2, 2.2HDI    {Ι, ώ with Λ} 681 26107/02 → - ώ
C8 3.0 V6    {Ι, ώ with Λ} 681 25907/02 → - ώ
C8    {Ι, ώ with Λ} 682 26307/02 → - ώ
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C15  (VD-_) 1984 2006→

C 15 1.0    {–›Ch.4195} 601 39601/85 → 05/88 ώ
C 15 1.0    {Ch.4196–›} 601 30605/88 → 12/97 ώ
C 15 1.1, 1118ccm 601 30601/85 → 07/97 ώ
C 15 1.1, 1124ccm    {–›Ch.4195} 601 39601/85 → 05/88 ώ
C 15 1.1, 1124ccm    {Ch.4196–›} 601 30605/88 → 12/96 ώ
C 15 1.3 601 30601/85 → 05/88 ώ
C 15 1.4    {–›Ch.4195} 601 39601/85 → 05/88 ώ
C 15 1.4    {Ch.4196–›} 601 30605/88 → 12/96 ώ
C 15 1.8 Diesel 601 30601/85 → 12/00 ώ
C 15 1.9 Diesel 601 30601/00 → 10/06 ώ
C 15 1.0    {Ch.4196–›} 602 34005/88 → 12/97 ώ
C 15 1.1, 1118ccm 602 34001/85 → 07/97 ώ
C 15 1.1, 1124ccm    {Ch.4196–›} 602 34005/88 → 12/96 ώ
C 15 1.3 602 34001/85 → 05/88 ώ
C 15 1.4    {Ch.4196–›} 602 34005/88 → 12/96 ώ
C 15 1.8 Diesel 602 34001/85 → 12/00 ώ
C 15 1.9 Diesel 602 34001/00 → 12/02 ώ
C 15    {ϔx4} 04-P18710/84 → 10/06 ύ

C25  (280_, 290_) 1981 1994→

C 25    {–›Ch.604496} 681 50407/81 → 12/89 ώ
C 25    {Ch.604497–›} 681 50601/89 → 03/94 ώ
C 25 4x4    {–›Ch.604496} 681 50407/81 → 12/89 ώ
C 25 4x4    {Ch.604497–›} 681 50601/89 → 12/92 ώ
C 25    {З:1000, 1300 kg; –›Ch.289710} 682 42007/81 → 12/86 ώ
C 25    {З:1400 kg} 682 50807/81 → 03/94 ώ
C 25    {З:1800 kg} 682 49207/81 → 03/94 ώ
C 25    {З:1000, 1300 kg; Ch.289711–›} 682 50801/86 → 03/94 ώ
C 25 4x4 602 43001/87 → 12/92 ώ
C 25    {–›Ch.604496} 04-P20507/81 → 03/94 ύ
C 25    {Ch.604497–›} 04-P18307/81 → 03/94 ύ

C35  1973 1994→

C35 681 64011/73 → 01/94 ώ
C35 682 64211/73 → 01/94 ώ

CX  1982 1992→

CX 601 43403/82 → 12/92 ώ
CX    {Ђ} 602 35803/82 → 12/92 ώ
CX    {Ѕ} 602 39203/82 → 12/92 ώ

C-Crosser  (EP_) 2007  →

C-Crosser 961 63002/07 → - ώ
C-Crosser 2.0 952 70602/07 → - ώ
C-Crosser 2.0 AWD 992 74602/07 → - ώ
C-Crosser 2.2 Hdi, 2.4 16V 602 70202/07 → - ώ

C-Elysee  2012  →

C-Elysee 601 25311/12 → - ώ
C-Elysee 602 28811/12 → - ώ

C-Zero  2010  →

C-Zero 951 01010/10 → - ώ
C-Zero 952 02010/10 → - ώ

DS3  2009 2015→

DS3 / DS3 Covertible    {ώ 37x72x33} 601 25311/09 → 07/15 ώ
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DS3  2009 2015→

DS3 / DS3 Covertible    {ώ 42x82x36} 601 95311/09 → 07/15 ώ
DS3 / DS3 Covertible    {ά} 602 88311/09 → 07/15 ώ
DS3 / DS3 Covertible    {Ϋ} 602 28811/09 → 07/15 ώ
DS3 / DS3 Covertible 602 883BS111/09 → 07/15 Ҕ
DS3 / DS3 Covertible    {For ώ 42x82x36} 04-P19111/09 → 07/15 ύ

DS4  2011 2015→

DS4    {ώ 42x82x36} 601 95304/11 → 07/15 ώ
DS4    {ώ 45x83x44} 601 67504/11 → 07/15 ώ
DS4 602 74504/11 → 07/15 ώ
DS4    {Only for model: 1.6 THP 200} 602 60204/11 → 07/15 ώ
DS4    {For vehicles with electric hand brake} 602 745BS204/11 → 07/15 Ҕ
DS4    {For vehicles with manual hand brake} 602 745BS104/11 → 07/15 Ҕ
DS4    {For ώ 42x82x36} 04-P19104/11 → 07/15 ύ

DS5  2011 2015→

DS5    {ώ 42x82x36} 601 95311/11 → 07/15 ώ
DS5    {ώ 45x83x44} 601 67511/11 → 07/15 ώ
DS5 AWD 601 67511/11 → 07/15 ώ
DS5 FWD 602 74511/11 → 07/15 ώ
DS5 FWD    {Only for model: 1.6 THP 200, 2.0 BlueHDi 180} 602 60211/11 → 07/15 ώ
DS5 FWD 602 745BS211/11 → 07/15 Ҕ
DS5    {For ώ 42x82x36} 04-P19111/11 → 07/15 ύ

Dyane  1980 1984→

Dyane 6 601 44001/80 → 10/84 ώ
Dyane 6 602 41801/80 → 10/84 ώ

Evasion  (22, U6) 1994 2002→

Evasion 681 30306/94 → 07/02 ώ
Evasion 682 30506/94 → 07/02 ώ
Evasion 04-P19306/94 → 07/02 ύ

GS  1970 1986→

GS 601 82809/70 → 03/81 ώ
GS 601 50204/81 → 07/86 ώ
GS 602 41609/70 → 07/86 ώ

Jumper  (230, 230P, 230L) 1994 2002→

Jumper    {З:1000 -1400 kg; –›Ch.16194399} 681 50603/94 → 11/01 ώ
Jumper    {З:1800 kg; –›Ch.16194399} 681 32503/94 → 11/01 ώ
Jumper    {З:1000 -1400 kg; Ch.16194400–›} 681 37512/01 → 04/02 ώ
Jumper    {З:1800 kg; Ch.16194400–›} 681 47112/01 → 04/02 ώ
Jumper AWD    {ά} 681 37503/94 → 11/01 ώ
Jumper AWD    {Ϋ} 681 50603/94 → 11/01 ώ
Jumper FWD    {З:1000 -1400 kg; –›Ch.16194399} 682 32703/94 → 11/01 ώ
Jumper FWD    {З:1800 kg; –›Ch.16194399} 682 32903/94 → 11/01 ώ
Jumper FWD    {Ch.16194400–›} 682 43712/01 → 04/02 ώ
Jumper    {З:1000-1400 kg} 04-P18503/94 → 11/01 ύ
Jumper    {З:1800 kg} 04-P18103/94 → 11/01 ύ
Jumper    {З:1000-1400 kg} 04-P26712/01 → 04/02 ύ
Jumper    {З:1800 kg} 04-P26512/01 → 04/02 ύ
Jumper FWD    {З:1000 -1400 kg; –›Ch.16194399} 04-P50403/94 → 11/01 ύ
Jumper FWD    {З:1800 kg; –›Ch.16194399} 04-P50303/94 → 11/01 ύ
Jumper FWD    {Ι, Ch.16194400–›} 04-P52612/01 → 04/02 ύ
Jumper FWD    {Κ, Ch.16194400–›} 04-P49312/01 → 04/02 ύ
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Jumper  (244, 244Z) 2002 2006→

Jumper    {З:1000 - 1400 kg} 681 37504/02 → 06/06 ώ
Jumper    {З:1800 kg} 681 47104/02 → 06/06 ώ
Jumper AWD 681 37504/02 → 06/06 ώ
Jumper FWD 682 43704/02 → 06/06 ώ
Jumper    {З:1000 - 1400 kg} 04-P26704/02 → 06/06 ύ
Jumper    {З:1800 kg} 04-P26504/02 → 06/06 ύ
Jumper FWD    {Ι, З:1000 - 1400 kg} 04-P52604/02 → 06/06 ύ
Jumper FWD    {Ι, З:1800 kg} 04-P52704/02 → 06/06 ύ
Jumper FWD    {Κ, З:1000 - 1400 kg} 04-P49304/02 → 06/06 ύ
Jumper FWD    {Κ, З:1800 kg} 04-P49404/02 → 06/06 ύ

Jumper  2006  →

Jumper 681 90504/06 → - ώ
Jumper    {З:1200-1400 kg; ϔ 5x118} 602 97304/06 → - ώ
Jumper    {З:1600-2000 kg; ϔ 5x130} 602 55304/06 → - ώ
Jumper    {–›З:1600 kg; θ} 04-P50604/06 → - ύ
Jumper    {З:1600 kg–›; η} 04-P50504/06 → - ύ

Jumpy I  (U6U, BS_, BT_, BY_, BZ_, BU_, BV_, BW_, BX_) 1994 2006→

Jumpy I 681 30306/94 → 10/06 ώ
Jumpy I 682 30506/94 → 10/06 ώ

Jumpy II  (VF7) 2007  →

Jumpy II 681 91301/07 → - ώ
Jumpy II    {ά} 682 75701/07 → 12/08 ώ
Jumpy II    {Ϋ} 682 75501/07 → - ώ
Jumpy II    {ά} 682 75501/09 → - ώ
Jumpy II 04-P46101/07 → - ύ

Jumpy III  (V_) 2016  →

Jumpy III 681 91304/16 → - ώ
Jumpy III 602 90204/16 → - ώ

LNA  1980 1986→

LNA 601 39607/80 → 10/86 ώ
LNA 602 41407/80 → 10/86 ώ

Méhari  1968 1986→

Méhari 4x2 601 44005/68 → 10/86 ώ
Méhari 4x4 601 44001/79 → 12/83 ώ
Méhari 4x2 602 41805/68 → 10/86 ώ
Méhari 4x4 602 86501/79 → 12/83 ώ

Nemo  2008  →

Nemo / Nemo Box / Nemo Estate    {Only for diesel} 801 83802/08 → - ώ
Nemo / Nemo Box / Nemo Estate    {Only for gasoline} 801 83602/08 → - ώ
Nemo / Nemo Box / Nemo Estate 802 83902/08 → - ώ
Nemo / Nemo Box / Nemo Estate    {Only for gasoline} 04-P51102/08 → - ύ

Saxo  (S0, S1) 1996 2004→

Saxo 1.0 X (33kW) 600 33405/96 → 11/98 ώ
Saxo 1.0 X (33kW)    {Model: Entreprise} 600 33405/96 → 07/97 ώ
Saxo 1.0 X (33kW)    {Model: Entreprise} 601 30607/97 → 11/98 ώ
Saxo 1.0 X (37kW) 600 33405/98 → 08/99 ώ
Saxo 1.0 X (37kW)    {Model: Entreprise} 601 30605/98 → 08/99 ώ
Saxo 1.0 X (37kW) 601 91609/99 → 06/03 ώ
Saxo 1.0 X (37kW)    {Model: Entreprise} 601 91609/99 → 06/03 ώ
Saxo 1.1 X,SX (40kW)    {Model: Entreprise} 600 33405/96 → 07/97 ώ
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Saxo  (S0, S1) 1996 2004→

Saxo 1.1 X,SX (40kW)    {Ћ TU1M, Υ,} 601 30605/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (40kW)    {Ћ TU1M, Φ, Ι} 601 30605/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (40kW)    {Ћ TU1M, Φ, Κ} 600 33405/96 → 08/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (40kW)    {Model: Entreprise} 601 30607/97 → 08/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (40kW)    {Ћ TU1M, Υ} 601 91601/99 → 08/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (40kW)    {Ћ TU1M, Φ, Ι} 601 91601/99 → 08/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (40kW)    {Model: Entreprise} 601 91609/99 → 09/03 ώ
Saxo 1.1 X,SX (40kW)    {Ћ TU1M} 601 91609/99 → 09/03 ώ
Saxo 1.1 X,SX (44kW)    {Model: Entreprise} 600 33405/96 → 07/97 ώ
Saxo 1.1 X,SX (44kW)    {Ћ TU1JP, ϔx3} 600 33405/96 → 09/03 ώ
Saxo 1.1 X,SX (44kW)    {Ћ TU1JP, ϔx4} 601 91605/96 → 09/03 ώ
Saxo 1.1 X,SX (44kW)    {Ћ TU1M, Φ, Ι} 601 30605/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (44kW)    {Ћ TU1M, Φ, Κ} 600 33405/96 → 08/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (44kW)    {Model: Entreprise} 601 30607/97 → 08/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (44kW)    {Ћ TU1M, Υ} 601 91601/99 → 08/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (44kW)    {Ћ TU1M, Υ,} 601 30601/99 → 08/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (44kW)    {Ћ TU1M, Φ, Ι} 601 91601/99 → 08/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (44kW)    {Model: Entreprise} 601 91609/99 → 09/03 ώ
Saxo 1.1 X,SX (44kW)    {Ћ TU1M} 601 91609/99 → 09/03 ώ
Saxo 1.4 VTS 601 30605/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.4 VTS    {Model: Entreprise} 600 33405/96 → 07/97 ώ
Saxo 1.4 VTS    {Model: Entreprise} 601 30607/97 → 08/99 ώ
Saxo 1.4 VTS 601 91601/99 → 06/03 ώ
Saxo 1.4 VTS    {Model: Entreprise} 601 91609/99 → 06/03 ώ
Saxo 1.5 D 601 30609/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.5 D    {Model: Entreprise} 600 33409/96 → 07/97 ώ
Saxo 1.5 D    {Model: Entreprise} 601 30607/97 → 08/99 ώ
Saxo 1.5 D 601 91601/99 → 04/04 ώ
Saxo 1.5 D    {Model: Entreprise} 601 91609/99 → 04/04 ώ
Saxo 1.6 601 30602/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.6    {Model: Entreprise} 600 33402/96 → 07/97 ώ
Saxo 1.6    {Model: Entreprise} 601 30607/97 → 08/99 ώ
Saxo 1.6 601 91601/99 → 04/04 ώ
Saxo 1.6    {Model: Entreprise} 601 91609/99 → 04/04 ώ
Saxo 1.6 VTL, VTR 601 30605/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.6 VTL, VTR    {Model: Entreprise} 600 33405/96 → 07/97 ώ
Saxo 1.6 VTL, VTR    {Model: Entreprise} 601 30607/97 → 08/99 ώ
Saxo 1.6 VTL, VTR 601 91601/99 → 06/03 ώ
Saxo 1.6 VTL, VTR    {Model: Entreprise} 601 91609/99 → 06/03 ώ
Saxo 1.6 VTS 601 30606/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.6 VTS    {Model: Entreprise} 600 33406/96 → 07/97 ώ
Saxo 1.6 VTS    {Model: Entreprise} 601 30607/97 → 08/99 ώ
Saxo 1.6 VTS 601 91601/99 → 09/03 ώ
Saxo 1.6 VTS    {Model: Entreprise} 601 91609/99 → 09/03 ώ
Saxo 1.0 X (33kW)    {Model: Entreprise} 602 32005/96 → 11/98 ώ
Saxo 1.0 X (33kW)    {Й} 602 32005/96 → 11/98 ώ
Saxo 1.0 X (33kW)    {К, Σ} 602 32005/96 → 11/98 ώ
Saxo 1.0 X (33kW)    {К, Τ} 602 32205/98 → 11/98 ώ
Saxo 1.0 X (37kW)    {К, Τ} 602 32205/96 → 08/99 ώ
Saxo 1.0 X (37kW)    {Model: Entreprise} 602 32005/98 → 01/99 ώ
Saxo 1.0 X (37kW)    {Й} 602 32005/98 → 01/99 ώ
Saxo 1.0 X (37kW)    {К, Σ} 602 32005/98 → 01/99 ώ
Saxo 1.0 X (37kW)    {Model: Entreprise} 602 85801/99 → 06/03 ώ
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Saxo  (S0, S1) 1996 2004→

Saxo 1.0 X (37kW)    {Й} 602 85801/99 → 06/03 ώ
Saxo 1.0 X (37kW)    {К, Σ} 602 85801/99 → 08/99 ώ
Saxo 1.0 X (37kW)    {К} 602 85809/99 → 06/03 ώ
Saxo 1.1 X,SX (40kW)    {Model: Entreprise} 602 32005/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (40kW)    {Й} 602 32005/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (40kW)    {Ћ TU1M, Υ, Й} 602 32005/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (40kW)    {Ћ TU1M, Φ, Ι, К} 602 32005/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (40kW)    {Ћ TU1M, Φ, Κ, К} 602 32205/96 → 08/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (40kW)    {Ћ TU1M, К, Σ} 602 32005/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (40kW)    {Model: Entreprise} 602 85801/99 → 09/03 ώ
Saxo 1.1 X,SX (40kW)    {Й} 602 85801/99 → 09/03 ώ
Saxo 1.1 X,SX (40kW)    {Ћ TU1M, Υ, К} 602 85801/99 → 08/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (40kW)    {Ћ TU1M, Φ, Ι, К} 602 85801/99 → 08/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (40kW)    {Ћ TU1M, К, Σ} 602 85801/99 → 08/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (40kW)    {Ћ TU1M, К} 602 85809/99 → 09/03 ώ
Saxo 1.1 X,SX (44kW)    {Model: Entreprise} 602 32005/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (44kW)    {Й} 602 32005/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (44kW)    {Ћ TU1JP} 602 85805/96 → 12/00 ώ
Saxo 1.1 X,SX (44kW)    {Ћ TU1JP} 602 32205/96 → 12/00 ώ
Saxo 1.1 X,SX (44kW)    {Ћ TU1M, Υ, Й} 602 32005/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (44kW)    {Ћ TU1M, Φ, Ι, К} 602 32005/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (44kW)    {Ћ TU1M, Φ, Κ, К} 602 32205/96 → 08/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (44kW)    {Ћ TU1M, К, Σ} 602 32005/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (44kW)    {Model: Entreprise} 602 85801/99 → 09/03 ώ
Saxo 1.1 X,SX (44kW)    {Й} 602 85801/99 → 09/03 ώ
Saxo 1.1 X,SX (44kW)    {Ћ TU1M, Υ, К} 602 85801/99 → 08/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (44kW)    {Ћ TU1M, Φ, Ι, К} 602 85801/99 → 08/99 ώ
Saxo 1.1 X,SX (44kW)    {Ћ TU1M, К, Σ} 602 85801/99 → 08/99 ώ
Saxo 1.4 VTS 602 32005/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.4 VTS    {Model: Entreprise} 602 32005/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.4 VTS 602 85801/99 → 06/03 ώ
Saxo 1.4 VTS    {Model: Entreprise} 602 85801/99 → 06/03 ώ
Saxo 1.5 D 602 32009/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.5 D    {Model: Entreprise} 602 32009/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.5 D 602 85801/99 → 04/04 ώ
Saxo 1.5 D    {Model: Entreprise} 602 85801/99 → 04/04 ώ
Saxo 1.6    {Model: Entreprise} 602 32002/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.6    {Й} 602 32002/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.6    {Ћ TU5J4, Ι, К} 602 34902/96 → 04/04 ώ
Saxo 1.6    {Ћ TU5J4, Κ, К} 602 34702/96 → 04/04 ώ
Saxo 1.6    {Ћ TU5JP, ά, Ι, К} 602 34902/96 → 04/04 ώ
Saxo 1.6    {Ћ TU5JP, ά, Κ, К} 602 34702/96 → 04/04 ώ
Saxo 1.6    {Ћ TU5JP, Ϋ, К} 602 32002/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.6    {Model: Entreprise} 602 85801/99 → 04/04 ώ
Saxo 1.6    {Й} 602 85801/99 → 04/04 ώ
Saxo 1.6    {Ћ TU5JP, Ϋ, К} 602 85801/99 → 04/04 ώ
Saxo 1.6 VTL, VTR    {Model: Entreprise} 602 32005/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.6 VTL, VTR    {Й} 602 32005/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.6 VTL, VTR    {Ћ TU5JP, ά, Ι, К} 602 34905/96 → 06/03 ώ
Saxo 1.6 VTL, VTR    {Ћ TU5JP, ά, Κ, К} 602 34705/96 → 06/03 ώ
Saxo 1.6 VTL, VTR    {Ћ TU5JP, Ϋ, К} 602 32005/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.6 VTL, VTR    {Model: Entreprise} 602 85801/99 → 06/03 ώ
Saxo 1.6 VTL, VTR    {Й} 602 85801/99 → 06/03 ώ
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Saxo  (S0, S1) 1996 2004→

Saxo 1.6 VTL, VTR    {Ћ TU5JP, Ϋ, К} 602 85801/99 → 06/03 ώ
Saxo 1.6 VTS    {Model: Entreprise} 602 32006/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.6 VTS    {Й} 602 32006/96 → 01/99 ώ
Saxo 1.6 VTS    {Ћ TU5J4, Ι, К} 602 34906/96 → 09/03 ώ
Saxo 1.6 VTS    {Ћ TU5J4, Κ, К} 602 34706/96 → 09/03 ώ
Saxo 1.6 VTS    {Model: Entreprise} 602 85801/99 → 09/03 ώ
Saxo 1.6 VTS    {Й} 602 85801/99 → 09/03 ώ
Saxo    {–›Ch.8093} 04-P18705/96 → 09/03 ύ
Saxo    {Ch.8094–›} 04-P19505/96 → 09/03 ύ

Spacetourer  2016  →

Spacetourer 681 91304/16 → - ώ
Spacetourer 602 90204/16 → - ώ

Visa  1978 1991→

Visa 601 39609/78 → 12/84 ώ
Visa 0.6 601 39601/85 → 03/91 ώ
Visa 1.0 601 39601/85 → 12/89 ώ
Visa 1.1 601 39601/85 → 03/91 ώ
Visa 1.4 601 39601/85 → 03/91 ώ
Visa 1.6 GTI 601 30601/85 → 12/89 ώ
Visa 1.7 Diesel 601 30601/85 → 12/89 ώ
Visa 602 81509/78 → 06/80 ώ
Visa 602 41407/80 → 12/84 ώ
Visa 0.6 602 41401/85 → 03/91 ώ
Visa 1.0 602 41401/85 → 12/89 ώ
Visa 1.1 602 41401/85 → 03/91 ώ
Visa 1.4 602 41401/85 → 03/91 ώ
Visa 1.6 GTI 602 32001/85 → 12/89 ώ
Visa 1.7 Diesel 602 32001/85 → 12/89 ώ
Visa 04-P18709/78 → 03/91 ύ

Xantia  (X1, X2) 1993 2003→

Xantia 600 30803/93 → 04/03 ώ
Xantia    {Ι} 602 34103/93 → 06/95 ώ
Xantia    {Κ} 602 34003/93 → 06/95 ώ
Xantia    {Ι} 602 33906/95 → 04/03 ώ
Xantia    {Κ} 602 33706/95 → 04/03 ώ
Xantia 1.6, 1.8, 1.9 D, 1.9 SD, 1.9 TD, 2.0 HDI (66kW), 2.0 04-P19103/93 → 04/03 ύ
Xantia 2.0 HDI (80kW), 2.0 T, 2.1 TD, 3.0 04-P31706/95 → 04/03 ύ

XM  (Y3, Y4) 1989 2000→

XM 601 32305/89 → 10/00 ώ
XM 602 35605/89 → 10/00 ώ

Xsara  (N1, N2, N0) 1997 2005→

Xsara 1.4 HDi, 2.0 HDi 90, 2.0 HDi109 600 30802/99 → 03/05 ώ
Xsara 1.4 i, 1.5 D    {Ι} 600 30804/97 → 03/05 ώ
Xsara 1.4 i, 1.5 D    {Κ} 601 30604/97 → 01/99 ώ
Xsara 1.4 i, 1.5 D    {Κ} 601 91601/99 → 03/05 ώ
Xsara 1.6 16V    {Ι} 600 30809/00 → 03/05 ώ
Xsara 1.6 16V    {Κ} 601 91609/00 → 03/05 ώ
Xsara 1.6 i 600 30804/97 → 09/00 ώ
Xsara 1.8 i /16V/Aut., 1.8 D/TD, 1.9 D/SD/TD 600 30804/97 → 03/05 ώ
Xsara 2.0 16V (100kW) 600 30809/00 → 03/05 ώ
Xsara 2.0 16V (97/120kW) 600 30804/97 → 09/00 ώ
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Xsara  (N1, N2, N0) 1997 2005→

Xsara Break 1.4 HDi, 2.0 HDi 90, 2.0 HDi109 600 30802/99 → 08/05 ώ
Xsara Break 1.4 i, 1.5 D    {Ι} 600 30810/97 → 08/05 ώ
Xsara Break 1.4 i, 1.5 D    {Κ} 601 30610/97 → 01/99 ώ
Xsara Break 1.4 i, 1.5 D    {Κ} 601 91601/99 → 08/05 ώ
Xsara Break 1.6 16V    {Ι} 600 30809/00 → 08/05 ώ
Xsara Break 1.6 16V    {Κ} 601 91609/00 → 08/05 ώ
Xsara Break 1.6 i 600 30810/97 → 09/00 ώ
Xsara Break 1.8 i /16V/Aut., 1.8 D, 1.9 D/TD 600 30810/97 → 08/05 ώ
Xsara Break 2.0 16V (100kW) 600 30809/00 → 08/05 ώ
Xsara Break 2.0 16V (97kW) 600 30808/97 → 09/00 ώ
Xsara Coupe 1.4 HDi 600 30801/03 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 1.4 i    {Ι} 600 30803/98 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 1.4 i    {Κ} 601 30603/98 → 01/99 ώ
Xsara Coupe 1.4 i    {Κ} 601 91601/99 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 1.6 16V    {Ι} 600 30809/00 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 1.6 16V    {Κ} 601 91609/00 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 1.8 i /16V, 1.9 D/TD 600 30802/98 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 2.0 16V (100kW) 600 30809/00 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 2.0 16V (120kW) 600 30802/98 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 2.0 HDi 90, 2.0 HDi109 600 30802/99 → 03/05 ώ
Xsara 1.4 HDi, 2.0 HDi 90, 2.0 HDi109    {ά, Й} 602 31402/99 → 03/05 ώ
Xsara 1.4 HDi, 2.0 HDi 90, 2.0 HDi109    {ά, К, Π} 602 34902/99 → 03/05 ώ
Xsara 1.4 HDi, 2.0 HDi 90, 2.0 HDi109    {ά, К, Ρ} 602 38602/99 → 03/05 ώ
Xsara 1.4 HDi, 2.0 HDi 90, 2.0 HDi109    {Ϋ, К} 602 85802/99 → 03/05 ώ
Xsara 1.4 i, 1.5 D    {ά, Й} 602 31404/97 → 03/05 ώ
Xsara 1.4 i, 1.5 D    {Ϋ, К} 602 32004/97 → 09/98 ώ
Xsara 1.4 i, 1.5 D    {Ϋ, К} 602 85809/98 → 03/05 ώ
Xsara 1.6 16V    {ά, Й} 602 31409/00 → 03/05 ώ
Xsara 1.6 16V    {Ϋ, К} 602 85809/00 → 03/05 ώ
Xsara 1.6 i    {ά, Й} 602 31404/97 → 09/00 ώ
Xsara 1.6 i    {Ϋ, К} 602 32004/97 → 09/98 ώ
Xsara 1.6 i    {Ϋ, К} 602 85809/98 → 09/00 ώ
Xsara 1.8 i /16V/Aut., 1.8 D/TD, 1.9 D/SD/TD    {ά, Й} 602 31404/97 → 03/05 ώ
Xsara 1.8 i /16V/Aut., 1.8 D/TD, 1.9 D/SD/TD    {ά, К} 602 31404/97 → 09/98 ώ
Xsara 1.8 i /16V/Aut., 1.8 D/TD, 1.9 D/SD/TD    {Ϋ, К} 602 32004/97 → 09/98 ώ
Xsara 1.8 i /16V/Aut., 1.8 D/TD, 1.9 D/SD/TD    {ά, К, Π} 602 34909/98 → 03/05 ώ
Xsara 1.8 i /16V/Aut., 1.8 D/TD, 1.9 D/SD/TD    {ά, К, Ρ} 602 38609/98 → 03/05 ώ
Xsara 1.8 i /16V/Aut., 1.8 D/TD, 1.9 D/SD/TD    {Ϋ, К} 602 85809/98 → 03/05 ώ
Xsara 2.0 16V (100kW)    {ά, Й} 602 31409/00 → 03/05 ώ
Xsara 2.0 16V (100kW)    {ά, К, Π} 602 34909/00 → 03/05 ώ
Xsara 2.0 16V (100kW)    {ά, К, Ρ} 602 38609/00 → 03/05 ώ
Xsara 2.0 16V (100kW)    {Ϋ, К} 602 85809/00 → 03/05 ώ
Xsara 2.0 16V (97/120kW)    {ά, Й} 602 31404/97 → 09/00 ώ
Xsara 2.0 16V (97/120kW)    {ά, К} 602 31404/97 → 09/98 ώ
Xsara 2.0 16V (97/120kW)    {Ϋ, К} 602 32004/97 → 09/98 ώ
Xsara 2.0 16V (97/120kW)    {ά, К, Π} 602 34909/98 → 09/00 ώ
Xsara 2.0 16V (97/120kW)    {ά, К, Ρ} 602 38609/98 → 09/00 ώ
Xsara 2.0 16V (97/120kW)    {Ϋ, К} 602 85809/98 → 09/00 ώ
Xsara Break 1.4 HDi, 2.0 HDi 90, 2.0 HDi109    {ά, Й} 602 31402/99 → 08/05 ώ
Xsara Break 1.4 HDi, 2.0 HDi 90, 2.0 HDi109    {ά, К, Π} 602 34902/99 → 08/05 ώ
Xsara Break 1.4 HDi, 2.0 HDi 90, 2.0 HDi109    {ά, К, Ρ} 602 38602/99 → 08/05 ώ
Xsara Break 1.4 HDi, 2.0 HDi 90, 2.0 HDi109    {Ϋ, К} 602 36102/99 → 08/05 ώ
Xsara Break 1.4 i, 1.5 D    {ά, Й} 602 31410/97 → 08/05 ώ
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Xsara  (N1, N2, N0) 1997 2005→

Xsara Break 1.4 i, 1.5 D    {ά, К} 602 31410/97 → 09/98 ώ
Xsara Break 1.4 i, 1.5 D    {Ϋ, К} 602 36110/97 → 08/05 ώ
Xsara Break 1.4 i, 1.5 D    {Ϋ, К, Model: Enterprise} 602 36110/97 → 01/00 ώ
Xsara Break 1.4 i, 1.5 D    {ά, К, Π} 602 34909/98 → 08/05 ώ
Xsara Break 1.4 i, 1.5 D    {ά, К, Ρ} 602 38609/98 → 08/05 ώ
Xsara Break 1.6 16V    {ά, Й} 602 31409/00 → 08/05 ώ
Xsara Break 1.6 16V    {ά, К, Π} 602 34909/00 → 08/05 ώ
Xsara Break 1.6 16V    {ά, К, Ρ} 602 38609/00 → 08/05 ώ
Xsara Break 1.6 16V    {Ϋ, К} 602 36109/00 → 08/05 ώ
Xsara Break 1.6 i    {ά, Й} 602 31410/97 → 09/00 ώ
Xsara Break 1.6 i    {ά, К} 602 31410/97 → 09/98 ώ
Xsara Break 1.6 i    {Ϋ, К} 602 36110/97 → 09/00 ώ
Xsara Break 1.6 i    {Ϋ, К, Model: Enterprise} 602 36110/97 → 01/00 ώ
Xsara Break 1.6 i    {ά, К, Π} 602 34909/98 → 09/00 ώ
Xsara Break 1.6 i    {ά, К, Ρ} 602 38609/98 → 09/00 ώ
Xsara Break 1.8 i /16V/Aut., 1.8 D, 1.9 D/TD    {ά, Й} 602 31410/97 → 08/05 ώ
Xsara Break 1.8 i /16V/Aut., 1.8 D, 1.9 D/TD    {ά, К} 602 31410/97 → 09/98 ώ
Xsara Break 1.8 i /16V/Aut., 1.8 D, 1.9 D/TD    {Ϋ, К} 602 36110/97 → 08/05 ώ
Xsara Break 1.8 i /16V/Aut., 1.8 D, 1.9 D/TD    {Ϋ, К, Model: Enterprise} 602 36110/97 → 01/00 ώ
Xsara Break 1.8 i /16V/Aut., 1.8 D, 1.9 D/TD    {ά, К, Π} 602 34909/98 → 08/05 ώ
Xsara Break 1.8 i /16V/Aut., 1.8 D, 1.9 D/TD    {ά, К, Ρ} 602 38609/98 → 08/05 ώ
Xsara Break 2.0 16V (100kW)    {ά, Й} 602 31409/00 → 08/05 ώ
Xsara Break 2.0 16V (100kW)    {ά, К, Π} 602 34909/00 → 08/05 ώ
Xsara Break 2.0 16V (100kW)    {ά, К, Ρ} 602 38609/00 → 08/05 ώ
Xsara Break 2.0 16V (100kW)    {Ϋ, К} 602 36109/00 → 08/05 ώ
Xsara Break 2.0 16V (97kW)    {ά, Й} 602 31408/97 → 09/00 ώ
Xsara Break 2.0 16V (97kW)    {ά, К} 602 31408/97 → 09/98 ώ
Xsara Break 2.0 16V (97kW)    {Ϋ, К} 602 36108/97 → 09/00 ώ
Xsara Break 2.0 16V (97kW)    {Ϋ, К, Model: Enterprise} 602 36108/97 → 01/00 ώ
Xsara Break 2.0 16V (97kW)    {ά, К, Π} 602 34909/98 → 09/00 ώ
Xsara Break 2.0 16V (97kW)    {ά, К, Ρ} 602 38609/98 → 09/00 ώ
Xsara Coupe 1.4 HDi    {ά, Й} 602 31401/03 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 1.4 HDi    {ά, К, Π} 602 34901/03 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 1.4 HDi    {ά, К, Ρ} 602 38601/03 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 1.4 HDi    {Ϋ, К} 602 36101/03 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 1.4 i    {ά, Й} 602 31403/98 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 1.4 i    {Ϋ, К} 602 32003/98 → 09/98 ώ
Xsara Coupe 1.4 i    {Ϋ, К} 602 85809/98 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 1.6 16V    {ά, Й} 602 31409/00 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 1.6 16V    {Ϋ, К} 602 85809/00 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 1.8 i /16V, 1.9 D/TD    {ά, Й} 602 31402/98 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 1.8 i /16V, 1.9 D/TD    {ά, К} 602 31402/98 → 09/98 ώ
Xsara Coupe 1.8 i /16V, 1.9 D/TD    {Ϋ, К} 602 32002/98 → 09/98 ώ
Xsara Coupe 1.8 i /16V, 1.9 D/TD    {ά, К, Π} 602 34909/98 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 1.8 i /16V, 1.9 D/TD    {ά, К, Ρ} 602 38609/98 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 1.8 i /16V, 1.9 D/TD    {Ϋ, К} 602 85809/98 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 2.0 16V (100kW)    {ά, Й} 602 31409/00 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 2.0 16V (100kW)    {ά, К, Π} 602 34909/00 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 2.0 16V (100kW)    {ά, К, Ρ} 602 38609/00 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 2.0 16V (100kW)    {Ϋ, К} 602 85809/00 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 2.0 16V (120kW)    {ά, Й} 602 31402/98 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 2.0 16V (120kW)    {ά, К} 602 31402/98 → 09/98 ώ
Xsara Coupe 2.0 16V (120kW)    {Ϋ, К} 602 32002/98 → 09/98 ώ
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Xsara  (N1, N2, N0) 1997 2005→

Xsara Coupe 2.0 16V (120kW)    {ά, К, Π} 602 34909/98 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 2.0 16V (120kW)    {ά, К, Ρ} 602 38609/98 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 2.0 16V (120kW)    {Ϋ, К} 602 85809/98 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 2.0 HDi 90, 2.0 HDi109    {ά, Й} 602 31402/99 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 2.0 HDi 90, 2.0 HDi109    {ά, К, Π} 602 34902/99 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 2.0 HDi 90, 2.0 HDi109    {ά, К, Ρ} 602 38602/99 → 03/05 ώ
Xsara Coupe 2.0 HDi 90, 2.0 HDi109    {Ϋ, К} 602 85802/99 → 03/05 ώ
Xsara    {Ι, For ώ 32x82x36} 04-P19104/97 → 03/05 ύ
Xsara    {Κ, For ώ 35x72x33} 04-P18704/97 → 03/05 ύ
Xsara Break    {Ι, For ώ 32x82x36} 04-P19110/97 → 12/05 ύ
Xsara Break    {Κ, For ώ 35x72x33} 04-P18710/97 → 12/05 ύ
Xsara Coupe    {Ι, For ώ 32x82x36} 04-P19101/98 → 04/05 ύ
Xsara Coupe    {Κ, For ώ 35x72x33} 04-P18701/98 → 04/05 ύ

Xsara Picasso  (N68) 1999 2012→

Xsara Picasso 600 30812/99 → 06/12 ώ
Xsara Picasso    {Κ} 602 33712/99 → 06/12 ώ
Xsara Picasso    {ϒ 29 Ι} 602 34512/99 → 10/04 ώ
Xsara Picasso    {ϒ 48 Ι} 602 33912/99 → 10/04 ώ
Xsara Picasso    {Ι, ώ with Λ} 602 74611/04 → 06/12 ώ
Xsara Picasso 04-P19112/99 → 06/12 ύ

ZX  (N2) 1991 1998→

ZX    {Ι} 600 30803/91 → 10/97 ώ
ZX    {Κ} 601 30603/91 → 10/97 ώ
ZX Break    {Ι} 600 30810/93 → 02/98 ώ
ZX Break    {Κ} 601 30610/93 → 02/98 ώ
ZX    {ά, Ι} 602 31403/91 → 10/97 ώ
ZX    {Ϋ, Κ} 602 32003/91 → 10/97 ώ
ZX Break    {Ϋ, Ι} 602 36110/93 → 02/98 ώ
ZX    {Ι} 04-P19103/91 → 10/97 ύ
ZX    {Κ} 04-P18703/91 → 10/97 ύ
ZX Break    {Ι} 04-P19110/93 → 02/98 ύ
ZX Break    {Κ} 04-P18710/93 → 02/98 ύ
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1300  1972 1983→

1300 701 33210/77 → 05/83 ώ
1300 702 35012/72 → 09/77 ώ
1300 702 32810/77 → 05/83 ώ

1310  1983 2004→

1310 701 33205/83 → 07/04 ώ
1310 702 32805/83 → 07/04 ώ

Dokker  2012  →

Dokker 701 97811/12 → - ώ
Dokker 702 89911/12 → - ώ
Dokker    {Serial no.: I} 04-P38511/12 → 08/14 ό
Dokker    {Serial no.: L} 04-P38411/12 → - ό
Dokker    {Serial no.: I} 04-P38408/14 → - ό

Dokker Express  2012  →

Dokker Express 701 97812/12 → - ώ
Dokker Express 702 89912/12 → - ώ
Dokker Express    {Serial no.: I} 04-P38511/12 → 08/14 ό
Dokker Express    {Serial no.: L} 04-P38411/12 → - ό
Dokker Express    {Serial no.: I} 04-P38408/14 → - ό

Duster  2010  →

Duster 701 28304/10 → - ώ
Duster 2x4 702 89904/10 → - ώ
Duster 4x4 702 70704/10 → - ώ
Duster 04-P50204/10 → - ύ
Duster 4x4 04-P50204/10 → - ύ
Duster 2x4    {Serial no.: A} 04-P38504/10 → 10/13 ό
Duster 2x4    {Serial no.: E, J, M} 04-P38504/10 → 11/10 ό
Duster 2x4    {Serial no.: H} 04-P38504/10 → 06/15 ό
Duster 2x4    {Serial no.: A} 04-P38410/13 → - ό
Duster 2x4    {Serial no.: H} 04-P38406/15 → - ό

Lodgy  (JS_) 2012  →

Lodgy 701 97803/12 → - ώ
Lodgy 702 89903/12 → - ώ
Lodgy    {Serial no.: E} 04-P38503/12 → 12/13 ό
Lodgy    {Serial no.: I} 04-P38503/12 → 01/13 ό
Lodgy    {Serial no.: I} 04-P38401/13 → - ό
Lodgy    {Serial no.: E} 04-P38412/13 → - ό

Logan  (LS_) 2004  →

Logan    {Ι} 701 83701/04 → 03/07 ώ
Logan    {Κ} 700 31001/04 → - ώ
Logan    {Ι} 701 97703/07 → - ώ
Logan    {ώ 25x52x37} 702 31201/04 → - ώ
Logan    {ώ 25x55x43} 702 42601/04 → - ώ
Logan    {ϒ21} 04-P38301/04 → - ύ
Logan    {ϒ23} 04-P16901/04 → - ύ
Logan    {Serial no.: A} 04-P38701/04 → 07/08 ό
Logan    {Serial no.: F, B} 04-P38601/04 → - ό
Logan    {Serial no.: H} 04-P50101/04 → - ό
Logan    {Serial no.: J} 04-P38701/04 → 08/13 ό
Logan    {Serial no.: K, Z} 04-P38701/04 → - ό
Logan    {Serial no.: M} 04-P38701/04 → 12/12 ό
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Logan  (LS_) 2004  →

Logan    {Serial no.: T} 04-P38701/04 → 09/11 ό
Logan    {Serial no.: A} 04-P50107/08 → - ό
Logan    {Serial no.: T} 04-P50109/11 → - ό
Logan    {Serial no.: M} 04-P50112/12 → - ό
Logan    {Serial no.: J} 04-P50108/13 → - ό

Logan II  2012  →

Logan II    {Ι} 701 97710/12 → - ώ
Logan II    {Κ} 700 31010/12 → - ώ
Logan II    {ώ 25x55x43} 702 42610/12 → - ώ
Logan II    {ώ 30x62x48} 702 89910/12 → - ώ
Logan II 04-P16910/12 → - ύ
Logan II    {Serial no.: A, I, J, P, S, T} 04-P38410/12 → 11/13 ό
Logan II    {Serial no.: M} 04-P50110/12 → 07/15 ό
Logan II    {Serial no.: A, I, J, P, S, T} 04-P38511/13 → - ό

Logan MCV  (KS_) 2007  →

Logan MCV    {Ι} 701 83702/07 → 03/07 ώ
Logan MCV    {Κ} 700 31002/07 → - ώ
Logan MCV    {Ι} 701 97703/07 → - ώ
Logan MCV    {ώ 30x62x48} 702 89902/07 → - ώ
Logan MCV    {ϒ21} 04-P38302/07 → - ύ
Logan MCV    {ϒ23} 04-P16902/07 → - ύ
Logan MCV    {Serial no.: A} 04-P38502/07 → - ό
Logan MCV    {Serial no.: P} 04-P38502/07 → 06/12 ό
Logan MCV    {Serial no.: P} 04-P38406/12 → - ό

Logan MCV II  2013  →

Logan MCV II    {Ι} 701 97702/13 → - ώ
Logan MCV II    {Κ} 700 31002/13 → - ώ
Logan MCV II    {ώ 25x55x43} 702 42602/13 → - ώ
Logan MCV II    {ώ 30x62x48} 702 89902/13 → - ώ
Logan MCV II 04-P16902/13 → - ύ
Logan MCV II 04-P38410/12 → 11/13 ό
Logan MCV II 04-P38511/13 → - ό

Logan Pick-up  (US_) 2008  →

Logan Pick-up    {Ι} 701 97703/08 → - ώ
Logan Pick-up    {Κ} 700 31003/08 → - ώ
Logan Pick-up    {ώ 30x62x48} 702 89903/08 → - ώ
Logan Pick-up 04-P16903/08 → - ύ
Logan Pick-up    {Serial no.: A, B, K} 04-P38503/08 → - ό
Logan Pick-up    {Serial no.: P} 04-P38503/08 → 06/12 ό
Logan Pick-up    {Serial no.: P} 04-P38406/12 → - ό

Logan Express  (FS_) 2009  →

Logan Express    {Ι} 701 97703/09 → - ώ
Logan Express    {Κ} 700 31003/09 → - ώ
Logan Express    {ώ 30x62x48} 702 89903/09 → - ώ
Logan Express    {ϒ21} 04-P38303/09 → - ύ
Logan Express    {ϒ23} 04-P16903/09 → - ύ
Logan Express    {Serial no.: A} 04-P38503/09 → - ό
Logan Express    {Serial no.: P} 04-P38503/09 → 06/12 ό
Logan Express    {Serial no.: P} 04-P38406/12 → - ό
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Nova  1996 2003→

Nova    {ώ 35x72x33} 601 30604/96 → 03/03 ώ
Nova    {ώ 42x82x36} 600 30804/96 → 03/03 ώ
Nova 602 32004/96 → 03/03 ώ

Sandero  2008  →

Sandero    {Ι} 701 97706/08 → - ώ
Sandero    {Κ} 700 31006/08 → - ώ
Sandero    {ώ 25x52x37} 702 31206/08 → - ώ
Sandero    {ώ 25x55x43} 702 42606/08 → - ώ
Sandero    {ϒ21} 04-P38306/08 → - ύ
Sandero    {ϒ23} 04-P16906/08 → - ύ
Sandero    {Serial no.: A} 04-P38701/04 → 07/08 ό
Sandero    {Serial no.: B, H, K, Z} 04-P50101/04 → - ό
Sandero    {Serial no.: F} 04-P38601/04 → - ό
Sandero    {Serial no.: J} 04-P38701/04 → 08/13 ό
Sandero    {Serial no.: M} 04-P38701/04 → 12/12 ό
Sandero    {Serial no.: T} 04-P38701/04 → 09/11 ό
Sandero    {Serial no.: A} 04-P50107/08 → - ό
Sandero    {Serial no.: T} 04-P50109/11 → - ό
Sandero    {Serial no.: M} 04-P50112/12 → - ό
Sandero    {Serial no.: J} 04-P50108/13 → - ό

Sandero II  2012  →

Sandero II    {Ι} 701 97706/08 → - ώ
Sandero II    {Κ} 700 31006/08 → - ώ
Sandero II    {ώ 25x55x43} 702 42606/08 → - ώ
Sandero II 04-P16906/08 → - ύ
Sandero II 04-P50106/08 → - ό

Solenza  (B41_) 2003  →

Solenza 701 30202/03 → - ώ
Solenza 602 32002/03 → - ώ

Supernova  2000 2003→

Supernova 701 30204/00 → 03/03 ώ
Supernova 602 32004/00 → 03/03 ώ
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Aranos  1995 1997→

Aranos 201 03201/95 → 11/97 ώ
Aranos 200 01201/95 → 11/97 ώ

Cielo  (KLETN) 1995 1997→

Cielo    {Ι} 201 03202/95 → 08/97 ώ
Cielo    {Κ} 201 04002/95 → 08/97 ώ
Cielo 200 01202/95 → 08/97 ώ

Damas  1995 1998→

Damas Box / Damas Bus 971 56703/95 → 07/98 ώ

Espero  (KLEJ) 1991 1999→

Espero 201 03210/91 → 09/99 ώ
Espero    {Ι} 202 14210/91 → 09/99 ώ
Espero    {Κ} 200 01210/91 → 09/99 ώ
Espero    {Κ} 04-P47910/91 → 09/99 ύ
Espero    {Κ} 04-P45710/91 → 09/99 ό

Evanda  (KLAL) 2002  →

Evanda 251 77208/02 → - ώ
Evanda 252 78508/02 → - ώ

Kalos  (KLAS) 2002  →

Kalos    {ώ 64x34x37} 201 04009/02 → - ώ
Kalos    {ώ 72x39x37} 201 03209/02 → - ώ
Kalos 972 27209/02 → - ώ
Kalos    {For ώ 64x34x37} 04-P48409/02 → - ύ

Korando  (KJ) 1999  →

Korando 971 29001/99 → - ώ

Labo  1995 1998→

Labo Box / Labo Pickup 971 56703/95 → 07/98 ώ

Lacetti  (J200) 2002  →

Lacetti 971 94006/02 → - ώ
Lacetti 252 78506/02 → - ώ
Lacetti 04-P48506/02 → - ύ

Lanos  (KLAT) 1997 2008→

Lanos    {ώ 64x34x37} 201 04005/97 → 12/08 ώ
Lanos    {ώ 72x39x37} 201 03205/97 → 12/08 ώ
Lanos    {Ι} 202 14205/97 → 12/08 ώ
Lanos    {Κ} 200 01205/97 → 12/08 ώ
Lanos    {For ώ 64x34x37} 04-P48305/97 → 12/08 ύ
Lanos    {Κ} 04-P47905/97 → 12/08 ύ
Lanos    {Κ} 04-P45705/97 → 12/08 ό

Leganza  (KLAV) 1997 2004→

Leganza 971 94006/97 → 04/04 ώ
Leganza    {ϔx5, Ι} 252 41606/97 → 04/04 ώ
Leganza    {ϔx5, Κ} 252 41706/97 → 04/04 ώ

Lemans  1990 1995→

Lemans 201 04009/90 → 07/95 ώ
Lemans 200 01209/90 → 07/95 ώ

Lublin II  1997  →

Lublin II Box / Lublin II Flatbed 681 58204/97 → - ώ
Lublin II Box / Lublin II Flatbed 682 17504/97 → - ώ
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Magnus  1999  →

Magnus    {Ι} 251 77207/99 → - ώ
Magnus    {Ι} 252 78507/99 → - ώ

Matiz  (M100, M150) 1998 2008→

Matiz 971 91709/98 → 12/08 ώ
Matiz 972 91809/98 → 12/08 ώ
Matiz 04-P53109/98 → 12/08 ύ

Musso  (FJ) 1999  →

Musso 971 29001/99 → - ώ

Nexia  (KLETN) 1995 1997→

Nexia    {Ι} 201 03202/95 → 08/97 ώ
Nexia    {Κ} 201 04002/95 → 08/97 ώ
Nexia 200 01202/95 → 08/97 ώ
Nexia    {Κ} 04-P48302/95 → 08/97 ύ
Nexia 04-P47902/95 → 08/97 ύ
Nexia 04-P45702/95 → 08/97 ό

Nubira  (J100) 1997  →

Nubira / Nubira Saloon / Nubira Break    {ώ 64x34x37} 201 04004/97 → - ώ
Nubira / Nubira Saloon / Nubira Break    {ώ 72x39x37} 201 03204/97 → - ώ
Nubira / Nubira Saloon / Nubira Break    {Ι} 202 14204/97 → - ώ
Nubira / Nubira Saloon / Nubira Break    {Κ} 200 01204/97 → - ώ
Nubira / Nubira Saloon / Nubira Break    {For ώ 64x34x37} 04-P48304/97 → - ύ
Nubira / Nubira Saloon / Nubira Break    {Κ} 04-P47904/97 → - ύ
Nubira / Nubira Saloon / Nubira Break    {Κ} 04-P45704/97 → - ό

Nubira  (J200) 2003  →

Nubira / Nubira Saloon / Nubira Break 971 94007/03 → - ώ
Nubira / Nubira Saloon / Nubira Break 252 78507/03 → - ώ
Nubira / Nubira Saloon / Nubira Break 04-P48507/03 → - ύ

Prince  (J19) 1993 1999→

Prince 971 79101/93 → 12/94 ώ
Prince 922 55701/93 → 12/94 ώ

Racer  1995 1997→

Racer 201 04001/95 → 12/97 ώ
Racer 200 01201/95 → 12/97 ώ

Rezzo  (KLAU) 2000  →

Rezzo 971 94009/00 → - ώ
Rezzo    {Ι} 252 73709/00 → - ώ
Rezzo    {Κ} 252 73809/00 → - ώ

Tacuma  (KLAU) 2000  →

Tacuma 971 94009/00 → - ώ

Tico  (KLY3) 1995 2000→

Tico 971 45502/95 → 12/00 ώ
Tico 972 45302/95 → 12/00 ώ

Tosca  2006  →

Tosca    {for OE: 96639585} 251 77202/06 → 12/07 ώ
Tosca    {for OE: 95951600} 251 77301/08 → - ώ
Tosca    {for OE: 95951599} 252 78602/06 → - ώ
Tosca    {for OE: 96636607} 252 78502/06 → - ώ
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Winstorm  2006  →

Winstorm 251 79112/06 → - ώ
Winstorm 252 79312/06 → - ώ
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Applause I  (A101, A111) 1989 1997→

Applause I 901 42506/89 → 07/97 ώ
Applause I 4WD 901 42906/89 → 07/97 ώ
Applause I FWD    {Ι} 902 54706/89 → 07/97 ώ
Applause I FWD    {Κ} 902 77106/89 → 07/97 ώ

Applause II  (A101) 1997 2000→

Applause II 901 42507/97 → 05/00 ώ
Applause II    {Ι} 902 54707/97 → 05/00 ώ
Applause II    {Κ} 902 77107/97 → 05/00 ώ

Bego  (J2_) 2005  →

Bego    {Ι} 981 76511/05 → - ώ
Bego    {Κ} 901 42511/05 → - ώ
Bego 902 75011/05 → - ώ

Boon  (M3_) 2005  →

Boon 901 42901/05 → - ώ
Boon 902 83001/05 → - ώ

Boon Luminas  2008 2012→

Boon Luminas 981 82412/08 → 02/12 ώ
Boon Luminas 902 02912/08 → 02/12 ώ

Charade I  (G10) 1977 1982→

Charade I 901 46110/77 → 02/83 ώ
Charade I 902 45910/77 → 02/83 ώ

Charade II  (G11, G30) 1983 1986→

Charade II 901 46101/83 → 12/86 ώ
Charade II 902 45701/83 → 12/86 ώ

Charade III  (G100, G101, G102) 1987 1993→

Charade III 1.0 901 42901/87 → 01/89 ώ
Charade III 1.0 901 42502/89 → 12/92 ώ
Charade III 1.3 901 42906/88 → 01/89 ώ
Charade III 1.3 901 42502/89 → 02/93 ώ
Charade III 1.3 4WD 901 42506/88 → 01/93 ώ
Charade III 1.0 902 45701/87 → 12/92 ώ
Charade III 1.3    {ϛ} 902 45706/88 → 12/92 ώ
Charade III 1.3    {Ϝ} 902 77111/90 → 02/93 ώ
Charade III 1.3 4WD 901 42906/88 → 01/93 ώ

Charade IV  (G200, G202, G203) 1993 2001→

Charade IV 1.3i 16V 901 42501/93 → 09/00 ώ
Charade IV 1.5i 16V 901 42501/93 → 01/01 ώ
Charade IV 1.6i 16V GTI 901 42501/93 → 11/99 ώ
Charade IV 1.3i 16V 902 45701/93 → 09/00 ώ
Charade IV 1.5i 16V    {Ι} 902 54701/93 → 01/01 ώ
Charade IV 1.5i 16V    {Κ} 902 77101/93 → 01/01 ώ
Charade IV 1.6i 16V GTI 902 45701/93 → 11/99 ώ

Charmant  (A) 1981 1987→

Charmant 981 79010/81 → 07/87 ώ
Charmant 982 65010/81 → 07/87 ώ

Coo  (M411S) 2006  →

Coo 901 82910/06 → - ώ
Coo AWD 902 75010/06 → - ώ
Coo FWD 902 83010/06 → - ώ
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Copen  (L880_, L881_) 2003 2012→

Copen 0.7, 1.3    {Ι} 901 43009/03 → 09/12 ώ
Copen 0.7, 1.3    {Κ} 901 42909/03 → 09/12 ώ
Copen 0.7, 1.3 902 45909/03 → 09/12 ώ

Cuore I  (L55, L60) 1980 1985→

Cuore I 0.5 902 45910/80 → 09/85 ώ
Cuore I 0.6 902 45908/82 → 09/85 ώ

Cuore II  (L80, L81) 1985 1990→

Cuore II 0.8 901 42709/85 → 12/90 ώ
Cuore II 0.8 902 45909/85 → 12/90 ώ
Cuore II 0.8 4WD 902 45909/86 → 10/88 ώ

Cuore III  (L201) 1990 1994→

Cuore III 0.8 901 42710/90 → 12/94 ώ
Cuore III 0.8 902 45910/90 → 12/94 ώ

Cuore IV  (L501) 1994 1999→

Cuore IV 0.8 901 42708/94 → 12/99 ώ
Cuore IV 0.8 902 45908/94 → 12/99 ώ

Cuore V  (L7_) 1998 2003→

Cuore V 1.0i 901 42910/98 → 05/03 ώ
Cuore V 1.0i 902 45910/98 → 05/03 ώ

Cuore VI  (L251, L250_, L260_) 2003  →

Cuore VI    {Ι} 901 43005/03 → - ώ
Cuore VI    {Κ} 901 42905/03 → - ώ
Cuore VI 902 45905/03 → - ώ

Cuore VII  (L275_, L285_, L276_) 2007  →

Cuore VII    {Ι} 901 43004/07 → - ώ
Cuore VII    {Κ} 901 42904/07 → - ώ
Cuore VII 902 11304/07 → - ώ

Extol  (S22_, S23_) 2000  →

Extol 901 42907/00 → - ώ
Extol 902 75007/00 → - ώ

Feroza  (F300) 1988 1999→

Feroza 1.6 16V 901 54910/88 → 12/99 ώ
Feroza 1.6 16V 902 44310/88 → 12/99 ώ

Fourtrak  (F7, F8) 1985 1993→

Fourtrak 2.0 901 44502/85 → 04/93 ώ
Fourtrak 2.0 902 44302/85 → 04/93 ώ

Gran Move  (G3) 1996 2002→

Gran Move 901 42510/96 → 12/02 ώ
Gran Move    {Ι} 902 54710/96 → 12/02 ώ
Gran Move    {Κ} 902 77110/96 → 12/02 ώ

Handi Box  (L5_) 1995 1998→

Handi Box 901 42703/95 → 06/98 ώ
Handi Box 902 45903/95 → 06/98 ώ

Handi Box  (L7_) 1998 2000→

Handi Box 901 42907/98 → 09/00 ώ
Handi Box 902 45907/98 → 09/00 ώ
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Hijet I  (S8_) 1986 1990→

Hijet I Box / Hijet I Bus 901 89006/86 → 10/90 ώ
Hijet I Box / Hijet I Bus 902 89106/86 → 10/90 ώ

Hijet II  (S85) 1992 1998→

Hijet II Box 1.0 901 87612/92 → 05/98 ώ
Hijet II Box 1.0 902 89112/92 → 05/98 ώ

Materia  (M4_) 2006  →

Materia 901 82910/06 → - ώ
Materia AWD 902 75010/06 → - ώ
Materia FWD 902 83010/06 → - ώ

Mira  (L201) 1990 1994→

Mira 901 42710/90 → 12/94 ώ
Mira 902 45910/90 → 12/94 ώ

Mira  (L275_, L285_, L276_) 2006  →

Mira    {Ι} 901 43001/06 → - ώ
Mira    {Κ} 901 42901/06 → - ώ
Mira 902 11301/06 → - ώ

Move  (L6, L9) 1996 2002→

Move 0.8 901 42710/96 → - ώ
Move 1.0i 901 42910/98 → - ώ
Move 0.8 902 45910/96 → - ώ
Move 1.0i 902 45910/98 → - ώ

Move  (L175_, L185_) 2006  →

Move 902 11401/06 → - ώ

Rocky  (F7, F8) 1985 1998→

Rocky 901 44502/85 → 12/98 ώ
Rocky    {Type: F70, F80, F90} 902 44302/85 → 12/98 ώ
Rocky    {Type: F77, F87, F97} 902 85502/85 → 12/98 ώ

Rush  2005  →

Rush    {Ι} 981 76511/05 → - ώ
Rush    {Κ} 901 42511/05 → - ώ
Rush 902 75011/05 → - ώ

Sirion  (M1) 1998 2005→

Sirion 901 42904/98 → 01/05 ώ
Sirion 902 45904/98 → 01/05 ώ

Sirion  (M3_) 2005  →

Sirion    {Ι} 901 43001/05 → - ώ
Sirion    {Κ} 901 42901/05 → - ώ
Sirion 902 83001/05 → - ώ

Storia  (M1) 1998 2005→

Storia 901 42904/98 → 01/05 ώ
Storia 902 45904/98 → 01/05 ώ

Storia  (M3_) 2005  →

Storia 901 42901/05 → - ώ
Storia 902 83001/05 → - ώ

Tanto  (L375S, L385S) 2007  →

Tanto 902 11401/07 → - ώ
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Terios  (J1) 1997 2005→

Terios 901 42510/97 → 10/05 ώ
Terios 902 75010/97 → 10/05 ώ

Terios  (J2_) 2005  →

Terios    {Ι} 981 76511/05 → - ώ
Terios    {Κ} 901 42511/05 → - ώ
Terios 902 75011/05 → - ώ

Trevis  2006  →

Trevis    {Ι} 901 43006/06 → - ώ
Trevis    {Κ} 901 42906/06 → - ώ
Trevis 902 83006/06 → - ώ

Wildcat/Rocky  (F70, F75) 1985 1987→

Wildcat/Rocky 901 44502/85 → 04/87 ώ
Wildcat/Rocky 902 44302/85 → 04/87 ώ

Xenia  2002  →

Xenia 981 83301/02 → - ώ

YRV  (M2) 2001  →

YRV 1.0 901 42902/01 → - ώ
YRV 1.3 901 42902/01 → - ώ
YRV 1.3 4WD 901 42902/01 → - ώ
YRV 1.3 GTti 901 42902/07 → - ώ
YRV 1.0 902 45902/01 → - ώ
YRV 1.3 902 45902/01 → - ώ
YRV 1.3 GTti 902 45902/07 → - ώ
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2.8 - 5.3  1977 1993→

Double Six 5.3 881 56401/77 → 10/86 ώ
Sovereign 4.2 881 56401/77 → 10/86 ώ
Double Six 5.3 882 66601/77 → 10/86 ώ
Sovereign 4.2 882 66601/77 → 10/86 ώ

Coupe  1977 1977→

Double Six 5.3 881 56401/77 → 12/77 ώ
Sovereign 4.2 881 56401/77 → 12/77 ώ
Double Six 5.3 882 66601/77 → 12/77 ώ
Sovereign 4.2 882 66601/77 → 12/77 ώ

Daimler XJ  (X30_) 1994 2003→

Daimler XJ    {Ch.–›853935} 301 54110/94 → 06/98 ώ
Daimler XJ    {Ch.853936–›} 301 74107/98 → 06/03 ώ
Daimler XJ 882 49110/94 → 06/03 ώ

Limousine  1977 1991→

Limousine 4.2 881 56401/77 → 12/91 ώ
Limousine 4.2 882 66601/77 → 12/91 ώ
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Attitude  2015  →

Attitude 951 01001/15 → - ώ
Attitude 952 61201/15 → - ώ

Avenger  2007 2014→

Avenger    {Ι} 991 74006/07 → 12/14 ώ
Avenger    {Κ} 991 74106/07 → 12/14 ώ
Avenger    {Ι} 952 70606/07 → 12/14 ώ
Avenger    {Κ} 992 74206/07 → 12/14 ώ

Caliber  2006 2012→

Caliber 961 63006/06 → 12/12 ώ
Caliber 2WD    {Ι} 952 70606/06 → 12/12 ώ
Caliber 2WD    {Κ} 992 74206/06 → 12/12 ώ
Caliber 4WD 992 74606/06 → 12/12 ώ

Caravan I  1983 1990→

Caravan I 991 89809/83 → 09/90 ώ

Caravan II  1990 1995→

Caravan II    {ϓ 14'} 991 99810/90 → 09/95 ώ
Caravan II    {ϓ 15'} 991 89810/90 → 09/95 ώ
Caravan II 992 94310/90 → 09/95 ώ

Caravan III  1995 2001→

Caravan III    {ϓ 14'} 991 99801/95 → 03/01 ώ
Caravan III    {ϓ 15', ϓ 16', ϓ 17'} 991 99001/95 → 03/01 ώ
Caravan III AWD 991 99001/95 → 03/01 ώ
Caravan III    {ϓ 14'} 992 92001/95 → 03/01 ώ
Caravan III    {ϓ 15', ϓ 16', ϓ 17'} 992 92201/95 → 03/01 ώ
Caravan III AWD 992 95001/95 → 03/01 ώ

Caravan IV  (RG_) 2000 2007→

Caravan IV 991 99002/00 → 12/07 ώ
Caravan IV AWD 991 99002/00 → 12/07 ώ
Caravan IV    {Ι} 992 99102/00 → 12/07 ώ
Caravan IV    {Κ} 992 91302/00 → 12/07 ώ
Caravan IV AWD 992 95002/00 → 12/07 ώ

Challennger  2008  →

Challennger    {γ} 991 61709/08 → - ώ
Challennger    {δ} 991 61109/08 → - ώ
Challennger 992 61509/08 → 12/14 ώ
Challennger 992 61701/15 → - ώ

Charger  (LX) 2005 2010→

Charger AWD 992 61306/05 → 12/10 ώ
Charger RWD 991 61106/05 → 12/10 ώ
Charger    {ϒ 27} 992 61306/05 → 12/10 ώ
Charger    {ϒ 32} 992 61506/05 → 12/10 ώ

Charger  2009  →

Charger AWD 992 61311/09 → - ώ
Charger RWD    {γ} 991 61711/09 → - ώ
Charger RWD    {δ} 991 61111/09 → - ώ
Charger 992 61511/09 → 12/14 ώ
Charger 992 61701/15 → - ώ

Dakota I  1987 1996→

Dakota I AWD 991 96201/87 → 12/90 ώ
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Dakota I  1987 1996→

Dakota I AWD 990 67001/91 → 12/96 ώ
Dakota I RWD 991 96101/87 → 12/96 ώ
Dakota I 992 72301/87 → 12/96 ώ

Dakota II  1997 2004→

Dakota II AWD    {ψ, ώ with Λ} 991 88301/97 → 12/04 ώ
Dakota II AWD    {ώ without Λ} 991 33101/97 → 12/04 ώ
Dakota II AWD    {ω, ώ with Λ} 991 88101/97 → 12/04 ώ
Dakota II RWD    {ώ with Λ} 991 89201/97 → 12/04 ώ
Dakota II RWD    {ώ without Λ} 991 89501/97 → 12/04 ώ
Dakota II 992 72301/97 → 12/04 ώ

Dakota III  2005  →

Dakota III    {ώ with Λ} 991 96301/05 → - ώ
Dakota III    {ώ without Λ} 991 96401/05 → - ώ
Dakota III 992 72301/05 → - ώ

Dart  2012 2016→

Dart 800 70004/12 → 12/16 ώ
Dart 802 27004/12 → 12/16 ώ

Durango I  1998 2003→

Durango I AWD    {ψ, ώ with Λ} 991 88301/98 → 12/03 ώ
Durango I AWD    {ώ without Λ} 991 33101/98 → 12/03 ώ
Durango I AWD    {ω, ώ with Λ} 991 88101/98 → 12/03 ώ
Durango I RWD    {ώ with Λ} 991 89201/98 → 12/03 ώ
Durango I RWD    {ώ without Λ} 991 89501/98 → 12/03 ώ
Durango I 992 72301/98 → 12/03 ώ

Durango II  2004 2010→

Durango II 991 96501/04 → 12/05 ώ
Durango II 991 96601/06 → 12/10 ώ
Durango II 992 91601/04 → 12/10 ώ

Durango III  2011  →

Durango III 991 72001/11 → - ώ
Durango III 992 77001/11 → - ώ
Durango III 04-P53601/11 → - ύ

Grand Caravan  2007  →

Grand Caravan 991 87006/07 → 12/11 ώ
Grand Caravan 991 87901/12 → - ώ
Grand Caravan 992 88006/07 → 12/11 ώ
Grand Caravan 992 88101/12 → - ώ

Intrepid I  1992 1998→

Intrepid I 991 59310/92 → 12/98 ώ

Intrepid II  1998 2004→

Intrepid II 991 59304/98 → 09/04 ώ

Journey  2008  →

Journey 801 71106/08 → - ώ
Journey AWD    {ψ} 802 72206/08 → - ώ
Journey AWD    {ω} 802 72306/08 → - ώ
Journey FWD    {ψ} 802 72406/08 → - ώ
Journey FWD    {ω} 802 72506/08 → - ώ
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Magnum  2004  →

Magnum AWD 992 61309/04 → - ώ
Magnum RWD 991 61109/04 → - ώ
Magnum 992 61309/04 → - ώ

Neon I  1994 1999→

Neon I 991 65505/94 → 08/99 ώ
Neon I 992 35505/94 → 08/99 ώ

Neon II  1999  →

Neon    {ώ 42x76x33} 991 78808/99 → 12/01 ώ
Neon    {ώ 42x76x39} 991 74901/02 → - ώ
Neon 992 75408/99 → 01/02 ώ
Neon 992 68902/02 → - ώ
Neon 04-P46408/99 → 12/01 ύ
Neon 04-P45801/02 → - ύ

Nitro  2007  →

Nitro 991 71006/07 → - ώ
Nitro 992 91606/07 → - ώ

Ram 1500 pick-up  1994 2010→

Ram 1500 pick-up  AWD    {Κ} 991 95501/00 → 12/01 ώ
Ram 1500 pick-up AWD    {Ι} 991 90701/00 → 12/01 ώ
Ram 1500 pick-up AWD    {ѓ ϔx8} 991 92901/06 → 12/08 ώ
Ram 1500 pick-up AWD/RWD    {Κ} 991 33201/94 → 12/99 ώ
Ram 1500 pick-up AWD/RWD    {Ι, ω} 991 92401/97 → 12/99 ώ
Ram 1500 pick-up AWD/RWD    {Ι, ψ} 991 92601/97 → 12/99 ώ
Ram 1500 pick-up AWD/RWD    {Κ, ђ, ϔx5} 991 97201/02 → 12/08 ώ
Ram 1500 pick-up AWD/RWD    {Ι, ђ, ϔx5} 991 97401/02 → 12/05 ώ
Ram 1500 pick-up AWD/RWD    {Ι, ђ, ϔx5} 991 90101/06 → 12/08 ώ
Ram 1500 pick-up AWD/RWD 991 92101/09 → 12/10 ώ
Ram 1500 pick-up RWD    {Ι} 991 95401/00 → 12/01 ώ
Ram 1500 pick-up RWD    {ѓ ϔx8} 991 95201/06 → 12/08 ώ
Ram 1500 pick-up AWD/RWD 992 72301/94 → 12/06 ώ
Ram 1500 pick-up AWD/RWD 992 91601/07 → 12/10 ώ

Ram 2500 pick-up  1990 2010→

Ram 2500 pick-up AWD 991 92501/03 → 12/05 ώ
Ram 2500 pick-up AWD 991 92901/06 → 12/08 ώ
Ram 2500 pick-up AWD 991 90901/09 → 12/10 ώ
Ram 2500 pick-up AWD/RWD    {Κ, Њx3} 991 92801/94 → 12/99 ώ
Ram 2500 pick-up AWD/RWD    {Κ, Њx4} 991 95301/94 → 12/99 ώ
Ram 2500 pick-up AWD/RWD    {Ι, ψ} 991 93701/98 → 12/99 ώ
Ram 2500 pick-up AWD/RWD    {Ι, ω} 991 92701/98 → 12/99 ώ
Ram 2500 pick-up AWD/RWD    {Κ} 991 97501/00 → 12/02 ώ
Ram 2500 pick-up AWD/RWD    {Ι} 991 97701/00 → 12/02 ώ
Ram 2500 pick-up RWD 991 91201/03 → 12/05 ώ
Ram 2500 pick-up RWD 991 95201/06 → 12/08 ώ
Ram 2500 pick-up RWD 991 92301/09 → 12/10 ώ
Ram 2500 pick-up AWD/RWD    {ϊ 8.25',  ϊ 8.375'} 992 72301/90 → 12/94 ώ
Ram 2500 pick-up AWD/RWD    {ϊ 9.25', δ} 992 72301/90 → 12/02 ώ
Ram 2500 pick-up AWD/RWD    {ϊ 9.25', γ} 252 34801/90 → 12/02 ώ

Ram 3500 pick-up  1994 2009→

Ram 3500 pick-up AWD 991 92501/03 → 12/05 ώ
Ram 3500 pick-up AWD 991 92901/06 → 12/08 ώ
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Ram 3500 pick-up  1994 2009→

Ram 3500 pick-up AWD 991 90901/09 → 12/09 ώ
Ram 3500 pick-up AWD/RWD    {Κ} 991 97001/94 → 12/99 ώ
Ram 3500 pick-up AWD/RWD    {Ι, ψ} 991 97601/98 → 12/99 ώ
Ram 3500 pick-up AWD/RWD    {Ι, ω} 991 91501/98 → 12/99 ώ
Ram 3500 pick-up AWD/RWD    {Ι} 991 97701/00 → 12/02 ώ
Ram 3500 pick-up AWD/RWD    {Κ} 991 97501/00 → 12/02 ώ
Ram 3500 pick-up RWD 991 91201/03 → 12/05 ώ
Ram 3500 pick-up RWD 991 95201/06 → 12/08 ώ
Ram 3500 pick-up RWD 991 92301/09 → 12/09 ώ
Ram 3500 pick-up AWD/RWD    {ϊ 9.25', δ} 992 72301/90 → 12/02 ώ
Ram 3500 pick-up AWD/RWD    {ϊ 9.25', γ} 252 34801/90 → 12/02 ώ

Stratus  1995 2001→

Stratus 250 33612/95 → 04/01 ώ
Stratus    {Κ} 252 34512/95 → 04/01 ώ

Viper  1991 2010→

Viper 990 67010/91 → 12/95 ώ
Viper 991 67201/96 → 12/10 ώ
Viper 990 67010/91 → 12/10 ώ
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DS 3  2015  →

DS 3 / DS 3 Covertible    {ώ 37x72x33} 601 25307/15 → - ώ
DS 3 / DS 3 Covertible    {ώ 42x82x36} 601 95307/15 → - ώ
DS 3 / DS 3 Covertible    {ά} 602 88307/15 → - ώ
DS 3 / DS 3 Covertible    {Ϋ} 602 28807/15 → - ώ
DS 3 / DS 3 Covertible 602 883BS107/15 → - Ҕ

DS 3 Crossback  (UR_, UC_, UJ_) 2018  →

DS 3 Crossback    {ώ 40,3x78x38} 201 20210/18 → - ώ
DS 3 Crossback    {ώ 43x68x40} 201 21210/18 → - ώ
DS 3 Crossback    {ά} 202 21410/18 → - ώ
DS 3 Crossback    {Ϋ} 202 21610/18 → - ώ

DS 4  2015  →

DS 4 / DS 4 CROSSBACK    {ώ 42x82x36} 601 95307/15 → - ώ
DS 4 / DS 4 CROSSBACK    {ώ 45x83x44} 601 67507/15 → - ώ
DS 4 / DS 4 CROSSBACK 602 74507/15 → - ώ
DS 4 / DS 4 CROSSBACK    {For vehicles with electric hand brake} 602 745BS207/15 → - Ҕ
DS 4 / DS 4 CROSSBACK    {For vehicles with manual hand brake} 602 745BS107/15 → - Ҕ

DS 5  2015  →

DS 5    {ώ 42x82x36} 601 95307/15 → - ώ
DS 5    {ώ 45x83x44} 601 67507/15 → - ώ
DS 5 AWD 601 67507/15 → - ώ
DS 5 FWD 602 74507/15 → - ώ
DS 5 FWD 602 745BS207/15 → - Ҕ

DS 7 Crossback  (J_) 2017  →

DS 7 Crossback 04-P54309/17 → - ύ
DS 7 Crossback 601 20709/17 → - ώ
DS 7 Crossback 602 20909/17 → - ώ
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124  (124_) 1966 1985→

124 coupe 801 57406/67 → 02/76 ώ
124 familiare 801 57404/67 → 03/75 ώ
124 saloon 801 57407/66 → 11/75 ώ
124 spider 801 57401/66 → 11/85 ώ

124 Spider  (348_) 2016  →

124 Spider 941 62103/16 → - ώ
124 Spider 942 62203/16 → - ώ

126  (126_) 1977 2000→

126 801 53801/77 → 09/00 ώ
126 802 46401/77 → 09/00 ώ

127  (127_) 1971 1986→

127    {Ch.1573629–›} 800 40801/76 → 12/86 ώ
127    {Ch.1573629–›} 802 31801/76 → 12/86 ώ
127 04-P25306/71 → 12/86 ύ

128  (128_) 1975 1984→

128    {Ch.2511998–›} 800 30401/80 → 12/84 ώ
128    {Ch.2511998–›} 802 31801/80 → 12/84 ώ
128 04-P25302/75 → 12/84 ύ

131  (131_) 1974 1986→

131 801 69810/74 → 12/86 ώ
131 802 48010/74 → 12/86 ώ

132  (132_) 1972 1982→

132    {ψ} 801 17104/72 → 12/82 ώ
132    {ω} 801 40204/72 → 12/82 ώ
132 802 48004/72 → 12/82 ώ

147 1976 1995→

147    {Ϸ} 800 40810/76 → 10/85 ώ
147    {Ϸ} 800 36611/85 → 12/95 ώ
147    {Ϸ} 802 33010/76 → 12/95 ώ

238-Serie  (238_) 1972 1982→

238-Serie 801 74601/72 → 06/82 ώ
238-Serie    {ψ} 802 66001/72 → 06/82 ώ
238-Serie    {ω} 802 66201/72 → 06/82 ώ

242-Serie  (242_) 1974 1982→

242-Serie 681 64001/74 → 07/82 ώ
242-Serie 682 64210/75 → 07/82 ώ

500  (312_) 2007  →

500 / 500C 0.9, 1.3 D Multijet, 1.4, 1.4 Abarth 801 83810/07 → - ώ
500 / 500C 1.2, 1.2 LPG 801 95010/07 → - ώ
500 / 500C 0.9, 1.3 D Multijet, 1.4, 1.4 Abarth 802 83910/07 → - ώ
500 / 500C 1.2, 1.2 LPG 802 83910/07 → - ώ

500 L  (199_) 2009  →

500 L 801 97412/09 → - ώ
500 L 802 97612/09 → - ώ

500 X  (334_) 2014  →

500 X 800 70009/14 → - ώ
500 X AWD 800 70009/14 → - ώ
500 X FWD 802 70209/14 → - ώ
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Albea  (178_) 1996 2012→

Albea 1.0, 1.2, 1.4, 1.6, 1.6 16V, 1.7 TD    {Ι} 801 88004/96 → 09/01 ώ
Albea 1.0, 1.2, 1.4, 1.6, 1.6 16V, 1.7 TD    {Κ} 801 88004/96 → 12/12 ώ
Albea 1.0, 1.2, 1.4, 1.6, 1.6 16V, 1.7 TD    {Ι, ώ with Λ} 801 26909/01 → 12/12 ώ
Albea 1.3 JTD    {Ι} 801 83811/00 → 12/09 ώ
Albea 1.3 JTD    {Κ} 800 39811/00 → 12/09 ώ
Albea 1.0, 1.2, 1.4, 1.6, 1.6 16V, 1.7 TD    {Ι} 802 31504/96 → 09/01 ώ
Albea 1.0, 1.2, 1.4, 1.6, 1.6 16V, 1.7 TD    {Κ} 802 33004/96 → 12/12 ώ
Albea 1.0, 1.2, 1.4, 1.6, 1.6 16V, 1.7 TD    {Ι, ώ with Λ} 802 83909/01 → 12/12 ώ
Albea 1.3 JTD    {Ι} 802 31511/00 → 09/01 ώ
Albea 1.3 JTD    {Κ} 802 33011/00 → 12/09 ώ
Albea 1.3 JTD,    {Ι, ώ with Λ} 802 83909/01 → 12/09 ώ

Argenta  (132_) 1977 1987→

Argenta    {ψ} 801 17101/77 → 03/87 ώ
Argenta    {ω} 801 40201/77 → 03/87 ώ
Argenta 802 48001/77 → 03/87 ώ

Barchetta  (183_) 1995 2005→

Barchetta 1.8 16V    {Ι, –›VET.43318} 800 39801/95 → 05/99 ώ
Barchetta 1.8 16V    {Κ} 800 39801/95 → 12/05 ώ
Barchetta 1.8 16V    {Ι, ώ with Λ, VET.43319–›} 801 83806/99 → 12/05 ώ
Barchetta 1.8 16V    {Ι} 802 31501/95 → 05/99 ώ
Barchetta 1.8 16V    {Κ} 802 33001/95 → 12/05 ώ
Barchetta 1.8 16V    {Ι, ώ with Λ} 802 83906/99 → 12/05 ώ

Brava  (182_) 1995 2002→

Brava 1.2 16V 80    {Ι, ώ with Λ} 801 83612/98 → 10/01 ώ
Brava 1.2 16V 80    {Κ} 801 36212/98 → 10/01 ώ
Brava 1.4    {Ι} 801 36210/95 → 09/98 ώ
Brava 1.4    {Κ} 801 36210/95 → 10/01 ώ
Brava 1.4    {Ι, ώ with Λ} 801 83610/98 → 10/01 ώ
Brava 1.4 12V 801 36210/95 → 08/98 ώ
Brava 1.6 16V    {Ι} 801 36210/95 → 09/98 ώ
Brava 1.6 16V    {Κ} 801 36210/95 → 10/01 ώ
Brava 1.6 16V    {Ι, ώ with Λ} 801 83610/98 → 10/01 ώ
Brava 1.8 GT 16V    {Ι} 800 39810/95 → 06/98 ώ
Brava 1.8 GT 16V    {Ι, ώ with Λ} 801 83807/98 → 10/01 ώ
Brava 1.8 GT 16V    {Κ} 800 39810/98 → 10/01 ώ
Brava 1.9 D    {Ι} 801 36210/95 → 12/98 ώ
Brava 1.9 D    {Κ} 801 36210/95 → 10/01 ώ
Brava 1.9 D    {Ι, ώ with Λ} 801 83601/99 → 10/01 ώ
Brava 1.9 JTD    {Ι, ώ with Λ} 801 83812/98 → 10/01 ώ
Brava 1.9 JTD    {Κ} 800 39812/98 → 10/01 ώ
Brava 1.9 TD 75 S / 100 S    {Ι} 800 39803/96 → 07/98 ώ
Brava 1.9 TD 75 S / 100 S    {Κ} 800 39803/96 → 10/01 ώ
Brava 1.9 TD 75 S / 100 S    {Ι, ώ with Λ} 801 83808/98 → 10/01 ώ
Brava 1.2 16V 80    {Ι, ώ with Λ} 802 83912/98 → 10/01 ώ
Brava 1.2 16V 80    {Κ} 802 33012/98 → 10/01 ώ
Brava 1.4    {Ι} 802 31510/95 → 09/98 ώ
Brava 1.4    {Κ} 802 33010/95 → 10/01 ώ
Brava 1.4    {Ι} 802 83910/98 → 10/01 ώ
Brava 1.4 12V    {Ι} 802 31510/95 → 08/98 ώ
Brava 1.4 12V    {Κ} 802 33010/95 → 08/98 ώ
Brava 1.6 16V    {Ι} 802 31510/95 → 09/98 ώ
Brava 1.6 16V    {Κ} 802 33010/95 → 10/01 ώ

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 74 -



FIAT

MODELL/MODEL/MODELE

Brava  (182_) 1995 2002→

Brava 1.6 16V    {Ι, ώ with Λ} 802 83910/98 → 10/01 ώ
Brava 1.8 GT 16V    {Ι} 802 31510/95 → 06/98 ώ
Brava 1.8 GT 16V    {Κ} 802 33010/95 → 10/01 ώ
Brava 1.8 GT 16V    {Ι, ώ with Λ} 802 83907/98 → 10/01 ώ
Brava 1.9 D    {Ι} 802 31510/95 → 12/98 ώ
Brava 1.9 D    {Κ} 802 33010/95 → 10/01 ώ
Brava 1.9 D    {Ι, ώ with Λ} 802 83901/99 → 10/01 ώ
Brava 1.9 JTD    {Ι, ώ with Λ} 802 83912/98 → 10/01 ώ
Brava 1.9 JTD    {Κ} 802 33012/98 → 10/01 ώ
Brava 1.9 TD 75 S / 100 S    {Ι} 802 31503/96 → 07/98 ώ
Brava 1.9 TD 75 S / 100 S    {Κ} 802 33003/96 → 10/01 ώ
Brava 1.9 TD 75 S / 100 S    {Ι, ώ with Λ} 802 83908/98 → 10/01 ώ
Brava 04-P24910/95 → 10/01 ύ

Bravo  (182_) 1995 2001→

Bravo 1.2 16V 80    {Ι, ώ with Λ} 801 83612/98 → 10/01 ώ
Bravo 1.2 16V 80    {Κ} 801 36212/98 → 10/01 ώ
Bravo 1.4    {Ι} 801 36210/95 → 09/98 ώ
Bravo 1.4    {Κ} 801 36210/95 → 10/01 ώ
Bravo 1.4    {Ι, ώ with Λ} 801 83610/98 → 10/01 ώ
Bravo 1.6 16V    {Ι} 801 36210/95 → 09/98 ώ
Bravo 1.6 16V    {Κ} 801 36210/95 → 10/01 ώ
Bravo 1.6 16V    {Ι, ώ with Λ} 801 83610/98 → 10/01 ώ
Bravo 1.8 GT    {Ι} 800 39810/95 → 07/98 ώ
Bravo 1.8 GT    {Κ} 800 39810/95 → 10/01 ώ
Bravo 1.8 GT    {Ι, ώ with Λ} 801 83808/98 → 10/01 ώ
Bravo 1.9 D    {Ι} 801 36210/95 → 12/98 ώ
Bravo 1.9 D    {Κ} 801 36210/95 → 10/01 ώ
Bravo 1.9 D    {Ι, ώ with Λ} 801 83601/99 → 10/01 ώ
Bravo 1.9 JTD    {Ι, ώ with Λ} 801 83812/98 → 10/01 ώ
Bravo 1.9 JTD    {Κ} 800 39812/98 → 10/01 ώ
Bravo 1.9 TD 75 S / 100 S    {Ι} 800 39803/96 → 07/98 ώ
Bravo 1.9 TD 75 S / 100 S    {Κ} 800 39803/96 → 10/01 ώ
Bravo 1.9 TD 75 S / 100 S    {Ι, ώ with Λ} 801 83808/98 → 10/01 ώ
Bravo 2.0 HGT 20V 801 50010/95 → 10/01 ώ
Bravo 1.2 16V 80    {Ι, ώ with Λ} 802 83912/98 → 10/01 ώ
Bravo 1.2 16V 80    {Κ} 802 33012/98 → 10/01 ώ
Bravo 1.4    {Ι} 802 31510/95 → 09/98 ώ
Bravo 1.4    {Κ} 802 33010/95 → 10/01 ώ
Bravo 1.4    {Ι, ώ with Λ} 802 83910/98 → 10/01 ώ
Bravo 1.6 16V    {Ι} 802 31510/95 → 09/98 ώ
Bravo 1.6 16V    {Κ} 802 33010/95 → 10/01 ώ
Bravo 1.6 16V    {Ι, ώ with Λ} 802 83910/98 → 10/01 ώ
Bravo 1.8 GT    {Ι} 802 31510/95 → 07/98 ώ
Bravo 1.8 GT    {Κ} 802 33010/95 → 10/01 ώ
Bravo 1.8 GT    {Ι, ώ with Λ} 802 83908/98 → 10/01 ώ
Bravo 1.9 D    {Ι} 802 31510/95 → 12/98 ώ
Bravo 1.9 D    {Κ} 802 33010/95 → 10/01 ώ
Bravo 1.9 D    {Ι, ώ with Λ} 802 83901/99 → 10/01 ώ
Bravo 1.9 JTD    {Ι, ώ with Λ} 802 83912/98 → 10/01 ώ
Bravo 1.9 JTD    {Κ} 802 33012/98 → 10/01 ώ
Bravo 1.9 TD 75 S / 100 S    {Ι} 802 31503/96 → 07/98 ώ
Bravo 1.9 TD 75 S / 100 S    {Κ} 802 33003/96 → 10/01 ώ
Bravo 1.9 TD 75 S / 100 S    {Ι, ώ with Λ} 802 83908/98 → 10/01 ώ
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Bravo  (182_) 1995 2001→

Bravo 2.0 HGT 20V    {Ι} 802 31510/95 → 07/98 ώ
Bravo 2.0 HGT 20V    {Κ} 802 33010/95 → 10/01 ώ
Bravo 2.0 HGT 20V    {Ι, ώ with Λ} 802 83908/98 → 10/01 ώ
Bravo 2.0 HGT 20V 04-P24710/95 → 10/01 ύ
Bravo All without 2.0 HGT 20V 04-P24910/95 → 10/01 ύ

Bravo  (198_) 2007 2014→

Bravo 1.4, 1.4 16V, 1.4 LPG, 1.4 T-Jet, 1.6 D Mulitjet, 1.9 D Mulitjet (66/85/88kW)    {ώ 37x74x37} 801 97404/07 → 12/14 ώ
Bravo 1.9 D Mulitjet (110kW), 2.0 D Mulitjet    {ώ 42x82x37} 801 26704/07 → 12/14 ώ
Bravo 1.4, 1.4 16V, 1.4 LPG, 1.4 T-Jet, 1.6 D Mulitjet, 1.9 D Mulitjet (66/85/88kW) 802 83904/07 → 12/14 ώ
Bravo 1.9 D Mulitjet (110kW), 2.0 D Mulitjet 802 83904/07 → 12/14 ώ

Brava e Doblò 2001  →

Brava e Doblò    {Ι, ώ with Λ, Ϸ} 801 83803/01 → - ώ
Brava e Doblò    {Κ, Ϸ} 800 39803/01 → - ώ
Brava e Doblò    {Ϸ} 802 33003/01 → - ώ

Cinquecento  (170_) 1991 1999→

Cinquecento 801 45007/91 → 07/99 ώ
Cinquecento 802 32407/91 → 07/99 ώ
Cinquecento 04-P24907/91 → 07/99 ύ

Coupé  (175_) 1993 2000→

Coupé 1.8 16V 800 39801/94 → 08/00 ώ
Coupé 2.0 16V Turbo 801 50001/94 → 08/96 ώ
Coupé 2.0 16V, 2.0 20V 800 39801/94 → 08/00 ώ
Coupé 2.0 20V Turbo 801 50001/96 → 08/00 ώ
Coupé 1.8 16V    {Ι} 802 37801/94 → 08/00 ώ
Coupé 1.8 16V    {Κ} 802 33001/94 → 08/00 ώ
Coupé 2.0 16V Turbo    {Ι} 802 37801/94 → 08/96 ώ
Coupé 2.0 16V Turbo    {Κ} 802 33001/94 → 08/96 ώ
Coupé 2.0 16V, 2.0 20V    {Ι} 802 37801/94 → 08/00 ώ
Coupé 2.0 16V, 2.0 20V    {Κ} 802 33001/94 → 08/00 ώ
Coupé 2.0 20V Turbo    {Ι} 802 37801/96 → 08/00 ώ
Coupé 2.0 20V Turbo    {Κ} 802 33001/96 → 08/00 ώ
Coupe 2.0 16V Turbo, 2.0 20V, 2.0 20V Turbo 04-P24711/93 → 08/00 ύ

Croma  (154_) 1986 1996→

Croma 1.6 800 40001/86 → 12/90 ώ
Croma 1.9 Turbo D i.d.    {–›Ch.2025078} 800 40001/86 → 11/92 ώ
Croma 1.9 Turbo D i.d.    {Ch.2025079–›} 801 50011/92 → 12/96 ώ
Croma 2.0 16V 801 50001/93 → 12/96 ώ
Croma 2.0 CHT 800 40001/86 → 12/92 ώ
Croma 2.0 i.e., 2.0 i.e. Turbo    {–›Ch.2025078} 800 40001/86 → 11/92 ώ
Croma 2.0 i.e., 2.0 i.e. Turbo    {Ch.2025079–›} 801 50011/92 → 12/96 ώ
Croma 2.5 D 800 40001/86 → 12/90 ώ
Croma 2.5 TD    {–›Ch.2025078} 800 40001/86 → 11/92 ώ
Croma 2.5 TD    {Ch.2025079–›} 801 50011/92 → 12/96 ώ
Croma 2.5 V6    {Ι} 801 50001/93 → 12/96 ώ
Croma 1.6 802 36801/86 → 12/90 ώ
Croma 1.9 Turbo D i.d.    {Κ} 802 36801/86 → 12/96 ώ
Croma 1.9 Turbo D i.d.    {ϒ 90 Ι, –›Ch.2025078} 802 37001/86 → 11/92 ώ
Croma 1.9 Turbo D i.d.    {ϒ 44 Ι, Ch.2025079–›} 802 52611/92 → 12/96 ώ
Croma 2.0 16V    {Ι} 802 52601/93 → 12/96 ώ
Croma 2.0 16V    {Κ} 802 36801/93 → 12/96 ώ
Croma 2.0 CHT    {Κ} 802 36801/86 → 12/92 ώ
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Croma  (154_) 1986 1996→

Croma 2.0 CHT    {ϒ 90 Ι, –›Ch.285588} 802 37001/86 → 12/90 ώ
Croma 2.0 CHT    {ϒ 44 Ι, Ch.285589–›} 802 52601/91 → 12/92 ώ
Croma 2.0 i.e., 2.0 i.e. Turbo    {Κ} 802 36801/86 → 12/96 ώ
Croma 2.0 i.e., 2.0 i.e. Turbo    {ϒ 90 Ι, –›Ch.2025078} 802 37001/86 → 11/92 ώ
Croma 2.0 i.e., 2.0 i.e. Turbo    {ϒ 44 Ι, Ch.2025079–›} 802 52611/92 → 12/96 ώ
Croma 2.5 D    {Ι} 802 37001/86 → 12/90 ώ
Croma 2.5 D    {Κ} 802 36801/86 → 12/90 ώ
Croma 2.5 TD    {Κ} 802 36801/86 → 12/96 ώ
Croma 2.5 TD    {ϒ 90 Ι, –›Ch.2025078} 802 37001/86 → 11/92 ώ
Croma 2.5 TD    {ϒ 44 Ι, Ch.2025079–›} 802 52611/92 → 12/96 ώ
Croma 2.5 V6    {Ι} 802 52601/93 → 12/96 ώ
Croma 2.0 16V, 2.0 i.e. (116kW), 2.0 i.e. Turbo (150kW) 04-P33511/92 → 08/96 ύ
Croma 2.5 TD (115kW), 2.5 TDE, 2.5 V6 04-P33511/92 → 08/96 ύ

Croma  (194_) 2005  →

Croma 1.8 16V 201 51712/05 → - ώ
Croma 1.9 D Multijet 201 51706/05 → - ώ
Croma 2.2 16V 201 51706/05 → - ώ
Croma 2.4 D Multijet 201 51706/05 → - ώ
Croma 1.8 16V 202 51912/05 → - ώ
Croma 1.9 D Multijet 202 51906/05 → - ώ
Croma 2.2 16V 202 51906/05 → - ώ
Croma 2.4 D Multijet 202 51906/05 → - ώ

Ducato I  (280_, 290_) 1982 1994→

Ducato I    {–›Ch.604496} 681 50401/86 → 12/89 ώ
Ducato I    {Ch.604497–›} 681 50601/89 → 03/94 ώ
Ducato I    {З:1000 kg; –›Ch.278757} 682 42001/82 → 12/86 ώ
Ducato I    {З:1300 kg;–›Ch.278757} 682 42001/82 → 12/86 ώ
Ducato I    {З:1000 kg; Ch.278758–›} 682 50801/86 → 05/94 ώ
Ducato I    {З:1300 kg; Ch.278758–›} 682 50801/86 → 05/94 ώ
Ducato I    {З:1400 kg; Ch.278758–›} 682 50801/86 → 05/94 ώ
Ducato I    {З:1800 kg} 682 49201/86 → 05/94 ώ
Ducato I    {–›Ch.604496} 04-P20501/85 → 12/94 ύ
Ducato I    {Ch.604497–›} 04-P18301/85 → 12/94 ύ

Ducato II  (230_) 1994 2002→

Ducato II    {З:1000-1400 kg} 681 50603/94 → 12/01 ώ
Ducato II    {З:1800 kg} 681 32503/94 → 12/01 ώ
Ducato II    {З:1000-1400 kg} 681 37512/01 → 04/02 ώ
Ducato II    {З:1800 kg} 681 47112/01 → 04/02 ώ
Ducato II AWD    {ά} 681 37503/94 → 12/01 ώ
Ducato II AWD    {Ϋ} 681 50603/94 → 12/01 ώ
Ducato II FWD    {З:1000-1400 kg} 682 32703/94 → 12/01 ώ
Ducato II FWD    {З:1800 kg} 682 32903/94 → 12/01 ώ
Ducato II FWD 682 43712/01 → 04/02 ώ
Ducato II    {З:1000-1400 kg} 04-P18501/94 → 11/01 ύ
Ducato II    {З:1800 kg} 04-P18101/94 → 11/01 ύ
Ducato II    {З:1000-1400 kg} 04-P26712/01 → 05/04 ύ
Ducato II    {З:1800 kg} 04-P26512/01 → 05/04 ύ
Ducato II AWD    {ά} 04-P51903/94 → 12/01 ύ
Ducato II AWD    {Ϋ, З:1000-1400 kg} 04-P51903/94 → 12/01 ύ
Ducato II FWD    {З:1000-1400 kg} 04-P50403/94 → 12/01 ύ
Ducato II FWD    {З:1800 kg} 04-P50303/94 → 12/01 ύ
Ducato II FWD    {Ι} 04-P52612/01 → 04/02 ύ
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Ducato II  (230_) 1994 2002→

Ducato II FWD    {Κ} 04-P49312/01 → 04/02 ύ

Ducato II  (244_) 2002 2006→

Ducato II    {З:1000 - 1400 kg} 681 37504/02 → 07/06 ώ
Ducato II    {З:1800 kg} 681 47104/02 → 07/06 ώ
Ducato II AWD 681 37504/02 → 07/06 ώ
Ducato II FWD 682 43704/02 → 07/06 ώ
Ducato II    {З:1000 - 1400 kg} 04-P26704/02 → 07/06 ύ
Ducato II    {З:1800 kg} 04-P26504/02 → 07/06 ύ
Ducato II AWD 04-P51904/02 → 07/06 ύ
Ducato II FWD    {Ι, З:1000 - 1400 kg} 04-P52604/02 → 07/06 ύ
Ducato II FWD    {Ι, З:1800 kg} 04-P52704/02 → 07/06 ύ
Ducato II FWD    {Κ, З:1000 - 1400 kg} 04-P49304/02 → 07/06 ύ
Ducato II FWD    {Κ, З:1800 kg} 04-P49404/02 → 07/06 ύ

Ducato III  (250_, 290_) 2006  →

Ducato III 681 90507/06 → - ώ
Ducato III    {З:1200-1400 kg; ϔ 5x118} 602 97307/06 → - ώ
Ducato III    {З:1600-2000 kg; ϔ 5x130} 602 55307/06 → - ώ
Ducato III    {–›З:1600 kg; θ} 04-P50607/06 → - ύ
Ducato III    {З:1600 kg–›; η} 04-P50507/06 → - ύ

Duna  (146_) 1987 1991→

Duna 60 1.1    {–›Ch.7344312, –›Ch.3403007} 800 30401/87 → 03/88 ώ
Duna 60 1.1    {Ch.7344313–›, Ch.3403008–›} 800 36603/88 → 12/93 ώ
Duna 70 1.3    {–›Ch.7344312, –›Ch.3403007} 800 30401/87 → 03/88 ώ
Duna 70 1.3    {Ch.7344313–›, Ch.3403008–›} 800 36603/88 → 12/93 ώ
Duna DS 1.7    {–›Ch.7344312, –›Ch.3403007} 800 30401/87 → 03/88 ώ
Duna DS 1.7    {Ch.7344313–›, Ch.3403008–›} 800 36603/88 → 12/93 ώ
Duna Weekend    {–›Ch.7344312, –›Ch.3403007} 800 30401/87 → 03/88 ώ
Duna Weekend    {Ch.7344313–›, Ch.3403008–›} 800 36603/88 → 12/93 ώ
Duna 60 1.1 802 31801/87 → 12/93 ώ
Duna 70 1.3 802 31801/87 → 12/93 ώ
Duna DS 1.7 802 31801/87 → 12/93 ώ
Duna Weekend 802 31801/87 → 12/93 ώ
Duna 04-P25101/87 → 12/91 ύ

Doblò  (119_, 223_) 2001  →

Doblò    {Ι, ώ with Λ} 801 83803/01 → - ώ
Doblò    {Κ} 800 39803/01 → - ώ
Doblò    {ώ with Λ} 802 98003/01 → - ώ
Doblo 1.2, 1.6 16V, 1.9 D 04-P27103/01 → - ύ
Doblo 1.9 JTD 04-P26910/01 → - ύ
Doblo Cargo 1.2, 1.6 16V, 1.9 D 04-P27110/01 → - ύ
Doblo Cargo 1.3 JTD, 1.9 JTD 04-P26910/01 → - ύ

Doblò  (263_) 2009  →

Doblò    {η} 801 26702/10 → - ώ
Doblò    {θ} 801 97402/10 → - ώ
Doblò    {η} 802 97802/10 → - ώ
Doblò    {θ} 802 97602/10 → - ώ

Elba  (146_) 1986 1997→

Elba 04-P25101/92 → 12/96 ύ

Fiorino  (146_) 1987 2001→

Fiorino 1.1 800 36603/88 → 12/93 ώ
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Fiorino  (146_) 1987 2001→

Fiorino 1.3 800 36601/88 → 12/93 ώ
Fiorino 1.3 801 73001/94 → 12/94 ώ
Fiorino 1.4 801 73007/93 → 12/01 ώ
Fiorino 1.5 800 36605/88 → 12/93 ώ
Fiorino 1.6 801 73007/93 → 12/01 ώ
Fiorino 1.7 D 800 36605/88 → 06/93 ώ
Fiorino 1.7 D 801 73007/93 → 05/00 ώ
Fiorino 1.7 TD 801 73007/93 → 12/01 ώ
Fiorino 1.3    {Κ} 802 60101/88 → 12/94 ώ
Fiorino 1.4    {Κ} 802 60107/93 → 12/01 ώ
Fiorino 1.6    {Κ} 802 60107/93 → 12/01 ώ
Fiorino 1.7 D    {Κ} 802 60107/93 → 05/00 ώ
Fiorino 1.7 TD    {Κ} 802 60107/93 → 12/01 ώ
Fiorino    {–›VET.8051674} 04-P24305/88 → 12/92 ύ
Fiorino    {VET.8051675–›} 04-P25105/88 → 12/92 ύ
Fiorino 04-P27101/93 → 05/00 ύ
Fiorino Pick up    {–›VET.8051674} 04-P24305/88 → 12/92 ύ
Fiorino Pick up    {VET.8051675–›} 04-P25105/88 → 12/92 ύ
Fiorino Pick up 04-P27101/93 → 05/01 ύ

Fiorino  (147_) 1979 1993→

Fiorino    {–›Ch.8051673} 800 30401/80 → 03/88 ώ
Fiorino    {Ch.8051674–›} 800 36603/88 → 08/93 ώ

Fiorino  (225_) 2008  →

Fiorino Box 1.3 D Multijet 801 83802/08 → - ώ
Fiorino Box 1.4, 1.4 Natural Power 801 83602/08 → - ώ
Fiorino Box 1.3 D Multijet 802 83902/08 → - ώ
Fiorino Box 1.4, 1.4 Natural Power 802 83902/08 → - ώ
Fiorino Box 1.3 D Multijet 04-P51202/08 → - ύ
Fiorino Box 1.4, 1.4 Natural Power 04-P51102/08 → - ύ

Freemont  (JC_, JF_ ) 2011  →

Freemont 801 71108/11 → - ώ
Freemont AWD    {ψ} 802 72208/11 → - ώ
Freemont AWD    {ω} 802 72308/11 → - ώ
Freemont FWD    {ψ} 802 72408/11 → - ώ
Freemont FWD    {ω} 802 72508/11 → - ώ

Idea  (350_) 2004  →

Idea 1.2 16V    {Ι, ώ with Λ} 801 83601/04 → - ώ
Idea 1.3 D Multijet    {Ι, ώ with Λ} 801 83810/05 → - ώ
Idea 1.3 JTD    {Ι, ώ with Λ} 801 83801/04 → - ώ
Idea 1.4    {Ι, ώ with Λ} 801 83610/05 → - ώ
Idea 1.4 16V    {Ι, ώ with Λ} 801 83601/04 → - ώ
Idea 1.4 8V ELX    {Κ, Ϸ} 801 88001/04 → - ώ
Idea 1.8 8V HLX    {Ι, ώ with Λ, Ϸ} 801 83801/04 → - ώ
Idea 1.8 8V HLX    {Κ, Ϸ} 801 73001/04 → - ώ
Idea 1.9 JTD    {Ι, ώ with Λ} 801 83801/04 → - ώ
Idea    {Ι, ώ with Λ, Ϸ} 802 31501/04 → - ώ
Idea    {Κ, Ϸ} 802 33001/04 → - ώ
Idea 1.2 16V    {Ι, ώ with Λ} 802 83901/04 → - ώ
Idea 1.3 D Multijet    {Ι, ώ with Λ} 802 83910/05 → - ώ
Idea 1.3 JTD    {Ι, ώ with Λ} 802 83901/04 → - ώ
Idea 1.4    {Ι, ώ with Λ} 802 83910/05 → - ώ
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Idea  (350_) 2004  →

Idea 1.4 16V    {Ι, ώ with Λ} 802 83901/04 → - ώ
Idea 1.9 JTD    {Ι, ώ with Λ} 802 83901/04 → - ώ
Idea 1.4 16V 04-P24901/04 → - ύ

Linea  (323_) 2007  →

Linea 1.3 D Mulitjet, 1.4 T-Jet, 1.6 D Mulitjet    {Ι, ώ with Λ} 801 83806/07 → - ώ
Linea 1.3 D Mulitjet, 1.4 T-Jet, 1.6 D Mulitjet    {Κ} 800 39806/07 → - ώ
Linea 1.4, 1.6, 1.8 Flex, 1.9 16V    {Ι, ώ with Λ} 801 83606/07 → - ώ
Linea 1.4, 1.6, 1.8 Flex, 1.9 16V    {Κ} 801 36206/07 → - ώ
Linea 1.3 D Mulitjet, 1.4 T-Jet, 1.6 D Mulitjet    {Ι} 802 83906/07 → - ώ
Linea 1.3 D Mulitjet, 1.4 T-Jet, 1.6 D Mulitjet    {Κ} 802 33006/07 → - ώ
Linea 1.4, 1.6, 1.8 Flex, 1.9 16V    {Ι} 802 83906/07 → - ώ
Linea 1.4, 1.6, 1.8 Flex, 1.9 16V    {Κ} 802 33006/07 → - ώ

Marea  (185_) 1996 2003→

Marea    {Ι, ώ with Λ, Ϸ} 802 31506/96 → - ώ
Marea    {Κ, Ϸ} 802 33006/96 → - ώ
Marea 1.2 12V    {Ι, ώ with Λ} 801 83610/98 → 05/02 ώ
Marea 1.2 12V    {Κ} 801 36210/98 → 05/02 ώ
Marea 1.4 80 12V    {Ι, –›VET.176271, –›VET.5054833, –›VET.180746} 801 36209/96 → 06/98 ώ
Marea 1.4 80 12V    {Κ} 801 36209/96 → 05/02 ώ
Marea 1.4 80 12V    {Ι, ώ with Λ, VET.176272–›, VET.5054834–›, VET.180747–›} 801 83607/98 → 05/02 ώ
Marea 1.6 100 16V    {Ι, –›VET.176271, –›VET.5054833, –›VET.180746} 800 39809/96 → 06/98 ώ
Marea 1.6 100 16V    {Κ} 800 39809/96 → 05/02 ώ
Marea 1.6 100 16V    {Ι, ώ with Λ, VET.176272–›, VET.5054834–›, VET.180747–›} 801 83807/98 → 05/02 ώ
Marea 1.6 100 16V Bipower    {Ι, ώ with Λ} 801 83804/99 → 05/02 ώ
Marea 1.6 100 16V Bipower    {Κ} 800 39804/99 → 05/02 ώ
Marea 1.8 115 16V    {Ι, –›VET.176271, –›VET.5054833, –›VET.180746} 800 39809/96 → 06/98 ώ
Marea 1.8 115 16V    {Κ} 800 39809/96 → 05/02 ώ
Marea 1.8 115 16V    {Ι, ώ with Λ, VET.176272–›, VET.5054834–›, VET.180747–›} 801 83807/98 → 05/02 ώ
Marea 1.9 JTD    {Ι, ώ with Λ} 801 83804/99 → 12/02 ώ
Marea 1.9 JTD    {Κ} 800 39804/99 → 12/02 ώ
Marea 1.9 TD 75 S / 100 S    {Ι, –›VET.176271, –›VET.5054833, –›VET.180746} 800 39809/96 → 06/98 ώ
Marea 1.9 TD 75 S / 100 S    {Κ} 800 39809/96 → 06/03 ώ
Marea 1.9 TD 75 S / 100 S    {Ι, ώ with Λ, VET.176272–›, VET.5054834–›, VET.180747–›} 801 83807/98 → 06/03 ώ
Marea 2.0 20V    {Ϸ} 801 50006/96 → 02/03 ώ
Marea 2.0 20V    {Ι, –›VET.176271, –›VET.5054833, –›VET.180746} 801 50006/96 → 06/98 ώ
Marea 2.0 20V    {Κ} 801 50006/96 → 02/03 ώ
Marea 2.0 20V    {Ι, ώ with Λ, VET.176272–›, VET.5054834–›, VET.180747–›} 801 97207/98 → 02/03 ώ
Marea 2.4 JTD 130    {Ϸ} 801 50004/99 → 05/02 ώ
Marea 2.4 JTD 130    {Ι, ώ with Λ} 801 97204/99 → 05/02 ώ
Marea 2.4 JTD 130    {Κ} 801 50004/99 → 05/02 ώ
Marea 2.4 TD 125    {Ϸ} 801 50006/96 → 04/99 ώ
Marea 2.4 TD 125    {Ι, –›VET.176271, –›VET.5054833, –›VET.180746} 801 50006/96 → 06/98 ώ
Marea 2.4 TD 125    {Κ} 801 50006/96 → 04/99 ώ
Marea 2.4 TD 125    {Ι, ώ with Λ, VET.176272–›, VET.5054834–›, VET.180747–›} 801 97207/98 → 04/99 ώ
Marea 1.2 12V    {Ι, ώ with Λ} 802 83910/98 → 05/02 ώ
Marea 1.2 12V    {Κ} 802 33010/98 → 05/02 ώ
Marea 1.4 80 12V    {Ι, –›VET.176271, –›VET.5054833, –›VET.180746} 802 31501/96 → 06/98 ώ
Marea 1.4 80 12V    {Κ} 802 33009/96 → 05/02 ώ
Marea 1.4 80 12V    {Ι, ώ with Λ, VET.176272–›, VET.5054834–›, VET.180747–›} 802 83907/98 → 05/02 ώ
Marea 1.6 100 16V    {Ι, –›VET.176271, –›VET.5054833, –›VET.180746} 802 31509/96 → 06/98 ώ
Marea 1.6 100 16V    {Κ} 802 33009/96 → 05/02 ώ
Marea 1.6 100 16V    {Ι, ώ with Λ, VET.176272–›, VET.5054834–›, VET.180747–›} 802 83907/98 → 05/02 ώ
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Marea  (185_) 1996 2003→

Marea 1.6 100 16V Bipower    {Ι, ώ with Λ} 802 83904/99 → 05/02 ώ
Marea 1.6 100 16V Bipower    {Κ} 802 33004/99 → 05/02 ώ
Marea 1.8 115 16V    {Ι, –›VET.176271, –›VET.5054833, –›VET.180746} 802 31509/96 → 06/98 ώ
Marea 1.8 115 16V    {Κ} 802 33009/96 → 05/02 ώ
Marea 1.8 115 16V    {Ι, ώ with Λ, VET.176272–›, VET.5054834–›, VET.180747–›} 802 83907/98 → 05/02 ώ
Marea 1.9 JTD    {Ι, ώ with Λ} 802 83904/99 → 12/02 ώ
Marea 1.9 JTD    {Κ} 802 33004/99 → 12/02 ώ
Marea 1.9 TD 75 S / 100 S    {Ι, –›VET.176271, –›VET.5054833, –›VET.180746} 802 31509/96 → 06/98 ώ
Marea 1.9 TD 75 S / 100 S    {Κ} 802 33009/96 → 06/03 ώ
Marea 1.9 TD 75 S / 100 S    {Ι, ώ with Λ, VET.176272–›, VET.5054834–›, VET.180747–›} 802 83907/98 → 06/03 ώ
Marea 2.0 20V    {Ι, –›VET.176271, –›VET.5054833, –›VET.180746} 802 31506/96 → 06/98 ώ
Marea 2.0 20V    {Κ} 802 33006/96 → 02/03 ώ
Marea 2.0 20V    {Ι, ώ with Λ, VET.176272–›, VET.5054834–›, VET.180747–›} 802 83907/98 → 02/03 ώ
Marea 2.4 JTD 130    {Ι, ώ with Λ} 802 83904/99 → 05/02 ώ
Marea 2.4 JTD 130    {Κ} 802 33004/99 → 05/02 ώ
Marea 2.4 TD 125    {Ι, –›VET.176271, –›VET.5054833, –›VET.180746} 802 31506/96 → 06/98 ώ
Marea 2.4 TD 125    {Κ} 802 33006/96 → 04/99 ώ
Marea 2.4 TD 125    {Ι, ώ with Λ, VET.176272–›, VET.5054834–›, VET.180747–›} 802 83907/98 → 04/99 ώ
Marea 1.2 16V, 1.4 80 12V 04-P24909/96 → 05/02 ύ
Marea 1.6 16V, 1.8 16V, 1.9JTD, 1.9TD 04-P19709/96 → 06/03 ύ
Marea 2.0 20V, 2.4 JTD, 2.4TD 04-P24709/96 → 02/03 ύ

Multipla  (186_) 1998 2010→

Multipla    {Ι, ώ with Λ} 801 83801/99 → 06/10 ώ
Multipla    {Κ} 800 39801/99 → 06/10 ώ
Multipla    {Ι, ώ with Λ} 802 83901/99 → 06/10 ώ
Multipla    {Κ} 802 33001/99 → 06/10 ώ
Multipla 04-P19701/98 → 06/10 ύ

Oggi  1983 1985→

Oggi    {Ϸ} 800 40802/83 → 10/85 ώ
Oggi    {Ϸ} 800 36611/85 → 12/85 ώ
Oggi    {Ϸ} 802 33002/83 → 12/85 ώ

Palio  (178BX, 178_) 1996  →

Palio    {Ι} 801 88004/96 → 09/01 ώ
Palio    {Ι, Ϸ} 801 83804/96 → - ώ
Palio    {Κ} 801 88004/96 → - ώ
Palio    {Κ, Ϸ} 801 73004/96 → - ώ
Palio    {Ι, ώ with Λ} 801 26909/01 → - ώ
Palio Weekend    {Ι, Ϸ} 801 83804/96 → - ώ
Palio Weekend    {Κ, Ϸ} 801 73004/96 → - ώ
Palio Weekend    {Κ, Model: Adventure, Ϸ} 801 88004/96 → - ώ
Palio Weekend 1.0, 1.2, 1.2 Flex, 1.2 LPG, 1.4, 1.5, 1.6 16V, 1.7 TD    {Ι} 801 88004/96 → 09/01 ώ
Palio Weekend 1.0, 1.2, 1.2 Flex, 1.2 LPG, 1.4, 1.5, 1.6 16V, 1.7 TD    {Κ} 801 88004/96 → - ώ
Palio Weekend 1.0, 1.2, 1.2 Flex, 1.2 LPG, 1.4, 1.5, 1.6 16V, 1.7 TD    {Ι, ώ with Λ} 801 26909/01 → - ώ
Palio Weekend 1.9 D, 1.9 JTD    {Ι} 801 83803/01 → - ώ
Palio Weekend 1.9 D, 1.9 JTD    {Κ} 800 39803/01 → - ώ
Palio    {Ι} 802 31504/96 → 09/01 ώ
Palio    {Ι, Ϸ} 802 31504/96 → - ώ
Palio    {Κ} 802 33004/96 → - ώ
Palio    {Κ, Ϸ} 802 31504/96 → - ώ
Palio    {Ι, ώ with Λ} 802 83909/01 → - ώ
Palio Weekend    {Ι, Ϸ} 802 31504/96 → - ώ
Palio Weekend    {Κ, Ϸ} 802 31504/96 → - ώ
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Palio  (178BX, 178_) 1996  →

Palio Weekend 1.0, 1.2, 1.2 Flex, 1.2 LPG, 1.4, 1.5, 1.6 16V, 1.7 TD    {Ι} 802 31504/96 → 09/01 ώ
Palio Weekend 1.0, 1.2, 1.2 Flex, 1.2 LPG, 1.4, 1.5, 1.6 16V, 1.7 TD    {Κ} 802 33004/96 → - ώ
Palio Weekend 1.0, 1.2, 1.2 Flex, 1.2 LPG, 1.4, 1.5, 1.6 16V, 1.7 TD    {Ι, ώ with Λ} 802 83909/01 → - ώ
Palio Weekend 1.9 D, 1.9 JTD    {Ι} 802 31503/01 → 09/01 ώ
Palio Weekend 1.9 D, 1.9 JTD    {Κ} 802 33003/01 → - ώ
Palio Weekend 1.9 D, 1.9 JTD    {Ι, ώ with Λ} 802 83909/01 → - ώ
Palio 04-P26304/96 → - ύ

Panda I  (141A_) 1980 2004→

Panda 1000 801 34201/85 → 12/92 ώ
Panda 1000 i.e. CAT 801 34201/87 → 12/98 ώ
Panda 1100 801 34201/86 → 12/04 ώ
Panda 1300 D 801 34201/86 → 12/93 ώ
Panda 4x4 801 34201/83 → 12/04 ώ
Panda 650 801 34201/81 → 12/04 ώ
Panda 750 801 34201/86 → 12/97 ώ
Panda 800 801 34201/81 → 12/85 ώ
Panda 900 801 34201/80 → 12/96 ώ
Panda 950 801 34201/80 → 12/94 ώ
Panda Van 801 34201/86 → 12/04 ώ
Panda 1000 802 39401/85 → 12/85 ώ
Panda 1000 802 32401/86 → 12/92 ώ
Panda 1000 i.e. CAT 802 32401/87 → 12/98 ώ
Panda 1100 802 32401/86 → 12/04 ώ
Panda 1300 D 802 32401/86 → 12/93 ώ
Panda 4x4 802 44401/83 → 12/04 ώ
Panda 650 802 39401/81 → 12/85 ώ
Panda 650 802 32401/86 → 12/04 ώ
Panda 750 802 32401/86 → 12/97 ώ
Panda 800 802 39401/81 → 12/85 ώ
Panda 900 802 39401/80 → 12/85 ώ
Panda 900 802 32401/86 → 12/96 ώ
Panda 950 802 39401/80 → 12/94 ώ
Panda Van 802 32401/86 → 12/04 ώ

Panda II  (169_) 2003  →

Panda II 1.1    {Ι} 801 95009/03 → - ώ
Panda II 1.1    {Κ} 801 45009/03 → - ώ
Panda II 1.2    {Ι} 801 95009/03 → - ώ
Panda II 1.2    {Κ} 801 45009/03 → - ώ
Panda II 1.2 4x4 801 83810/04 → - ώ
Panda II 1.2 Bi-Power 801 83801/07 → - ώ
Panda II 1.3 D Multijet 801 83809/03 → - ώ
Panda II 1.3 D Multijet 4x4 801 83810/04 → - ώ
Panda II 1.4 801 83810/06 → - ώ
Panda II 1.1 802 33009/03 → - ώ
Panda II 1.1    {Π} 802 83909/03 → - ώ
Panda II 1.2 802 33009/03 → - ώ
Panda II 1.2    {Π} 802 83909/03 → - ώ
Panda II 1.2 4x4 801 95010/04 → - ώ
Panda II 1.2 Bi-Power 802 33001/07 → - ώ
Panda II 1.2 Bi-Power    {Π} 802 83901/07 → - ώ
Panda II 1.3 D Multijet 802 33009/03 → - ώ
Panda II 1.3 D Multijet    {Π} 802 83909/03 → - ώ
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Panda II  (169_) 2003  →

Panda II 1.3 D Multijet 4x4 801 95010/04 → - ώ
Panda II 1.4 802 33010/06 → - ώ
Panda II 1.4    {Π} 802 83910/06 → - ώ

Panda III  (312_, 319_) 2012  →

Panda III 0.9 4x4,  1.3 D Mulitjet 4x4 801 83802/12 → - ώ
Panda III 0.9, 0.9 Natural Power, 1.3 D Mulitjet 801 83802/12 → - ώ
Panda III 1.2, 1.2 LPG 801 95002/12 → - ώ
Panda III 0.9 4x4,  1.3 D Mulitjet 4x4 801 95002/12 → - ώ
Panda III 0.9, 0.9 Natural Power, 1.3 D Mulitjet 802 83902/12 → - ώ
Panda III 1.2, 1.2 LPG 802 83902/12 → - ώ

Punto I  (176_) 1993 2000→

Punto I 1.4 GT Turbo 800 39801/93 → 09/99 ώ
Punto I 1.7 D 801 36204/94 → 09/97 ώ
Punto I 1.7 TD 801 36201/94 → 09/99 ώ
Punto I 55 1.1 801 45001/93 → 12/99 ώ
Punto I 60 1.2 801 36201/94 → 09/99 ώ
Punto I 60 TD 1.7 801 36209/96 → 09/99 ώ
Punto I 75 1.2 801 36210/93 → 09/99 ώ
Punto I 85 1.2 16V 801 36204/97 → 09/99 ώ
Punto I 90 1.6 801 36201/94 → 04/97 ώ
Punto I Cabriolet 801 36204/94 → 06/00 ώ
Punto I 1.4 GT Turbo    {Ι} 802 31501/93 → 09/99 ώ
Punto I 1.4 GT Turbo    {Κ} 802 33001/93 → 09/99 ώ
Punto I 1.7 D    {Ι} 802 31501/94 → 12/00 ώ
Punto I 1.7 D    {Κ} 802 33001/94 → 12/00 ώ
Punto I 1.7 TD    {Ι} 802 31501/94 → 09/99 ώ
Punto I 1.7 TD    {Κ} 802 33001/94 → 09/99 ώ
Punto I 55 1.1    {Ι} 802 31501/93 → 12/99 ώ
Punto I 55 1.1    {Κ} 802 33001/93 → 12/99 ώ
Punto I 60 1.2    {Ι} 802 31501/94 → 09/99 ώ
Punto I 60 1.2    {Κ} 802 33001/94 → 09/99 ώ
Punto I 60 TD 1.7    {Ι} 802 31509/96 → 09/99 ώ
Punto I 60 TD 1.7    {Κ} 802 33009/96 → 09/99 ώ
Punto I 75 1.2    {Ι} 802 31510/93 → 09/99 ώ
Punto I 75 1.2    {Κ} 802 33010/93 → 09/99 ώ
Punto I 85 1.2 16V    {Ι} 802 31504/97 → 09/99 ώ
Punto I 85 1.2 16V    {Κ} 802 33004/97 → 09/99 ώ
Punto I 90 1.6    {Ι} 802 31501/94 → 04/97 ώ
Punto I 90 1.6    {Κ} 802 33001/94 → 04/97 ώ
Punto I Cabriolet    {Ι} 802 31504/94 → 06/00 ώ
Punto I Cabriolet    {Κ} 802 33004/94 → 06/00 ώ
Punto 04-P24901/93 → 06/00 ύ

Punto II  (188_) 1999 2012→

Punto II 1.2 16V 80    {Ι, ώ with Λ} 801 83609/99 → 04/06 ώ
Punto II 1.2 16V 80    {Κ} 801 36209/99 → 04/06 ώ
Punto II 1.2 60    {Ι, ώ with Λ} 801 83609/99 → 12/10 ώ
Punto II 1.2 60    {Κ} 801 36209/99 → 12/10 ώ
Punto II 1.2 Natural Power    {Ι, ώ with Λ} 801 83609/03 → 03/12 ώ
Punto II 1.2 Natural Power    {Κ} 801 36209/03 → 03/12 ώ
Punto II 1.3 JTD    {Ι, ώ with Λ} 801 83801/03 → 03/12 ώ
Punto II 1.3 JTD    {Κ} 800 39801/03 → 03/12 ώ
Punto II 1.4    {Ι, ώ with Λ} 801 83609/03 → 03/12 ώ
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Punto II  (188_) 1999 2012→

Punto II 1.4    {Κ} 801 36209/03 → 03/12 ώ
Punto II 1.8 16V HGT    {Ι, ώ with Λ} 801 83809/99 → 03/12 ώ
Punto II 1.8 16V HGT    {Κ} 800 39809/99 → 03/12 ώ
Punto II 1.9 DS 60    {Ι, ώ with Λ} 801 83609/99 → 03/12 ώ
Punto II 1.9 DS 60    {Κ} 801 36209/99 → 03/12 ώ
Punto II 1.9 JTD    {Ι, ώ with Λ} 801 83801/01 → 03/12 ώ
Punto II 1.9 JTD    {Κ} 800 39801/01 → 03/12 ώ
Punto II 1.2 16V 80    {Ι, ώ with Λ} 802 83909/99 → 04/06 ώ
Punto II 1.2 16V 80    {Κ} 802 33009/99 → 04/06 ώ
Punto II 1.2 60    {Ι, ώ with Λ} 802 83909/99 → 12/10 ώ
Punto II 1.2 60    {Κ} 802 33009/99 → 12/10 ώ
Punto II 1.2 Natural Power    {Ι, ώ with Λ} 802 83909/03 → 03/12 ώ
Punto II 1.2 Natural Power    {Κ} 802 33009/03 → 03/12 ώ
Punto II 1.3 JTD    {Ι, ώ with Λ} 802 83901/03 → 03/12 ώ
Punto II 1.3 JTD    {Κ} 802 33001/03 → 03/12 ώ
Punto II 1.4    {Ι, ώ with Λ} 802 83909/03 → 03/12 ώ
Punto II 1.4    {Κ} 802 33009/03 → 03/12 ώ
Punto II 1.8 16V HGT    {Ι, ώ with Λ} 802 83909/99 → 03/12 ώ
Punto II 1.8 16V HGT    {Κ} 802 33009/99 → 03/12 ώ
Punto II 1.9 DS 60    {Ι, ώ with Λ} 802 83909/99 → 03/12 ώ
Punto II 1.9 DS 60    {Κ} 802 33009/99 → 03/12 ώ
Punto II 1.9 JTD    {Ι, ώ with Λ} 802 83901/01 → 03/12 ώ
Punto II 1.9 JTD    {Κ} 802 33001/01 → 03/12 ώ
Punto II 04-P24909/99 → - ύ

Punto III  (199_) 2005  →

Punto III 0.9, 1.2, 1.4, 1.4 16V, 1.4 Bifuel, 1.4 LPG, 1.4 Mulit Air, 1.4 Natural Power 801 83610/05 → - ώ
Punto III 1.3 D Mulitjet, 1.4 Abarth, 1.4 T-Jet, 1.4 Turbo Mulit Air, 1.6 D Mulitjet, 1.9 D Mulitjet 801 83810/05 → - ώ
Punto III 0.9, 1.2, 1.4, 1.4 16V, 1.4 Bifuel, 1.4 LPG, 1.4 Mulit Air, 1.4 Natural Power 802 30210/05 → - ώ
Punto III 1.3 D Mulitjet, 1.4 Abarth, 1.4 T-Jet, 1.4 Turbo Mulit Air, 1.6 D Mulitjet, 1.9 D Mulitjet 802 30210/05 → - ώ
Punto III 0.9, 1.2, 1.4, 1.4 16V, 1.4 Bifuel, 1.4 LPG, 1.4 Mulit Air, 1.4 Natural Power 04-P26110/05 → - ύ
Punto III 1.3 D Mulitjet, 1.4 Abarth, 1.4 T-Jet, 1.4 Turbo Mulit Air, 1.6 D Mulitjet, 1.9 D Mulitjet 04-P25910/05 → - ύ

Qubo  (225_) 2008  →

Qubo 1.3 D Multijet 801 83809/08 → - ώ
Qubo 1.4, 1.4 Natural Power 801 83609/08 → - ώ
Qubo 1.3 D Multijet 802 83909/08 → - ώ
Qubo 1.4, 1.4 Natural Power 802 83909/08 → - ώ
Qubo 1.4, 1.4 Natural Power 04-P51109/08 → - ύ

Regata  (138_) 1983 1991→

Regata 1.3, 1.5, 1.6    {–›Ch.7292150} 800 30409/83 → 03/88 ώ
Regata 1.3, 1.5, 1.6    {Ch.7292151–›} 800 36603/88 → 12/90 ώ
Regata 1.7 Diesel    {–›Ch.7292150} 800 30401/86 → 03/88 ώ
Regata 1.7 Diesel    {Ch.7292151–›} 800 36603/88 → 12/90 ώ
Regata 1.9 Diesel    {–›Ch.7292150} 800 30401/86 → 03/88 ώ
Regata 1.9 Diesel    {Ch.7292151–›} 800 36603/88 → 12/90 ώ
Regata Weekend    {–›Ch.7292150} 800 30401/85 → 03/88 ώ
Regata Weekend    {Ch.7292151–›} 800 36603/88 → 12/90 ώ
Regata 1.3, 1.5, 1.6 802 31809/83 → 05/84 ώ
Regata 1.3, 1.5, 1.6 802 32406/84 → 12/90 ώ
Regata 1.7 Diesel 802 32401/86 → 12/90 ώ
Regata 1.9 Diesel 802 32401/86 → 12/90 ώ
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Ritmo  (138_) 1978 1989→

Ritmo 800 30401/78 → 07/89 ώ
Ritmo 802 31801/78 → 04/84 ώ
Ritmo 802 32405/84 → 07/89 ώ

Seicento  (187_) 1998 2010→

Seicento    {Ι, ώ with Λ} 801 95001/98 → 01/10 ώ
Seicento    {Κ} 801 45001/98 → 01/10 ώ
Seicento Elektra 801 45001/98 → 01/10 ώ
Seicento    {Ι, ώ with Λ} 802 60501/98 → 01/10 ώ
Seicento    {Κ} 802 32401/98 → 01/10 ώ
Seicento 04-P24901/98 → 01/10 ύ

Scudo  (220_) 1994 2006→

Scudo 681 30301/94 → 12/06 ώ
Scudo 682 30501/94 → 12/06 ώ
Scudo 04-P19302/96 → 12/06 ύ

Scudo  (270_, 272_) 2007  →

Scudo 681 91301/07 → - ώ
Scudo    {ά} 682 75701/07 → - ώ
Scudo    {Ϋ} 682 75501/07 → - ώ
Scudo 04-P46101/07 → - ύ

Stilo  (192_) 2001 2008→

Stilo 1.2 16V 801 83602/02 → 11/06 ώ
Stilo 1.4 16V, 1.6 16V, 1.8 16V, 1.9 D Multijet (74/88kW), 1.9 JTD (59/66/85kW)    {ώ 74x37x37} 801 97410/01 → 11/06 ώ
Stilo 1.9 D Multijet (110kW), 1.9 JTD (93/100/103kW)    {ώ 82x37x42} 801 26709/03 → 11/06 ώ
Stilo Wagon 1.4 16V, 1.6 16V, 1.8 16V, 1.9 D Multijet (74/88kW), 1.9 JTD (59/66/85kW)    {ώ 74x37x37} 801 97401/03 → 08/08 ώ
Stilo Wagon 1.9 D Multijet (110kW), 1.9 JTD (93/100/103kW)    {ώ 82x37x42} 801 26709/03 → 08/08 ώ
Stilo 802 83910/01 → 11/06 ώ
Stilo Wagon    {Ch.–›594430} 802 26501/03 → 08/08 ώ
Stilo Wagon    {Ch.594431–›} 802 98001/03 → 08/08 ώ
Stilo 1.2 16V 04-P24902/02 → 11/06 ύ
Stilo 1.9 JTD, 1.9TD, 2.4 20V 04-P24710/01 → 12/08 ύ

Sedici  (FY_) 2006 2014→

Sedici 801 82906/06 → 10/14 ώ
Sedici 4x4 801 82906/06 → 10/14 ώ
Sedici    {ώ with Λ} 802 84406/06 → 10/14 ώ
Sedici 4x4    {ώ with Λ} 802 84506/06 → 04/14 ώ
Sedici 4x4    {ψ, ώ with Λ} 802 84804/14 → 10/14 ώ
Sedici 4x4    {ω, ώ with Λ} 802 84604/14 → 10/14 ώ
Sedici 04-P46706/06 → 10/14 ύ
Sedici 4x4 04-P46706/06 → 10/14 ύ

Strada  (138_) 1978 1987→

Strada 800 30401/78 → 12/87 ώ
Strada 802 31801/78 → 04/84 ώ
Strada 802 32405/84 → 12/87 ώ

Strada  (178_) 1999  →

Strada    {Ι, ώ with Λ} 801 83806/99 → - ώ
Strada    {Κ} 800 39806/99 → - ώ
Strada 802 60106/99 → - ώ
Strada 1.2, 1.7 TD, 1.9 D 04-P27106/99 → - ύ
Strada 1.9 JTD 04-P26904/03 → - ύ
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Siena  (178_) 1996 2012→

Siena 1.0, 1.2, 1.4, 1.6, 1.6 16V, 1.7 TD    {Ι} 801 88004/96 → 09/01 ώ
Siena 1.0, 1.2, 1.4, 1.6, 1.6 16V, 1.7 TD    {Κ} 801 88004/96 → 12/12 ώ
Siena 1.0, 1.2, 1.4, 1.6, 1.6 16V, 1.7 TD    {Ι, ώ with Λ} 801 26909/01 → 12/12 ώ
Siena 1.3 JTD    {Ι} 801 83811/00 → 12/09 ώ
Siena 1.3 JTD    {Κ} 800 39811/00 → 12/09 ώ
Siena 1.0, 1.2, 1.4, 1.6, 1.6 16V, 1.7 TD    {Ι} 802 31504/96 → 09/01 ώ
Siena 1.0, 1.2, 1.4, 1.6, 1.6 16V, 1.7 TD    {Κ} 802 33004/96 → 12/12 ώ
Siena 1.0, 1.2, 1.4, 1.6, 1.6 16V, 1.7 TD    {Ι, ώ with Λ} 802 83909/01 → 12/12 ώ
Siena 1.3 JTD    {Ι} 802 31511/00 → 09/01 ώ
Siena 1.3 JTD    {Κ} 802 33011/00 → 12/09 ώ
Siena 1.3 JTD    {Ι, ώ with Λ} 802 83909/01 → 12/09 ώ

Talento  (290_) 1989 1994→

Talento 681 50603/89 → 03/94 ώ
Talento 682 50803/89 → 03/94 ώ
Talento 04-P20503/89 → 03/94 ύ

Talento  (296_) 2016  →

Talento 701 80106/16 → - ώ
Talento 202 10106/16 → - ώ
Talento 202 101BS206/16 → - Ҕ

Tempra  (159_) 1990 1997→

Tempra    {Ι, Ϸ} 801 83803/90 → 08/97 ώ
Tempra    {Κ, Ϸ} 800 39803/90 → 08/97 ώ
Tempra 1.4 i.e. 801 37603/92 → 08/96 ώ
Tempra 1.6 801 37612/90 → 04/93 ώ
Tempra 1.6 i.e. 801 37610/90 → 08/96 ώ
Tempra 1.8 i.e. 800 39803/92 → 08/96 ώ
Tempra 1.9 D 801 37607/91 → 08/96 ώ
Tempra 1.9 TD 800 39805/90 → 08/96 ώ
Tempra 2.0 i.e. 800 39810/90 → 08/96 ώ
Tempra 2.0 i.e. 4x4 800 39803/92 → 08/96 ώ
Tempra    {Ι, Ϸ} 802 52603/90 → 08/97 ώ
Tempra    {Κ, ά, Ϸ} 802 36803/90 → 08/97 ώ
Tempra    {Κ, Ϋ, Ϸ} 802 33003/90 → 08/97 ώ
Tempra 1.4 i.e.    {Ι} 802 33003/92 → 12/92 ώ
Tempra 1.4 i.e.    {Κ} 802 33003/92 → 08/96 ώ
Tempra 1.4 i.e.    {Ι} 802 37801/93 → 08/96 ώ
Tempra 1.6    {Ι} 802 33012/90 → 12/92 ώ
Tempra 1.6    {Κ} 802 33012/90 → 04/93 ώ
Tempra 1.6    {Ι} 802 37801/93 → 04/93 ώ
Tempra 1.6 i.e.    {Ι} 802 33010/90 → 12/92 ώ
Tempra 1.6 i.e.    {Κ} 802 33010/90 → 08/96 ώ
Tempra 1.6 i.e.    {Ι} 802 37801/93 → 08/96 ώ
Tempra 1.8 i.e.    {Ι} 802 37803/92 → 08/96 ώ
Tempra 1.8 i.e.    {Κ} 802 33003/92 → 08/96 ώ
Tempra 1.9 D    {Ι} 802 37807/91 → 08/96 ώ
Tempra 1.9 D    {Κ} 802 33007/91 → 08/96 ώ
Tempra 1.9 TD    {Ι} 802 37805/90 → 08/96 ώ
Tempra 1.9 TD    {Κ} 802 33005/90 → 08/96 ώ
Tempra 2.0 i.e.    {Ι} 802 37810/90 → 08/96 ώ
Tempra 2.0 i.e.    {Κ} 802 33010/90 → 08/96 ώ
Tempra 2.0 i.e. 4x4 800 40003/92 → 08/96 ώ
Tempra 04-P24903/90 → 08/97 ύ
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Tipo  (160_) 1987 1995→

Tipo 1.4 i.e. 801 45005/89 → 04/95 ώ
Tipo 1.6 i.e. 801 36002/88 → 05/89 ώ
Tipo 1.6 i.e. 801 37606/89 → 04/95 ώ
Tipo 1.7 D 801 36002/88 → 05/89 ώ
Tipo 1.7 D 801 37606/89 → 10/95 ώ
Tipo 1.8 i.e. 800 39810/90 → 04/95 ώ
Tipo 1.8 i.e. 16V Sport 800 39811/89 → 06/92 ώ
Tipo 1.9 D 801 37607/91 → 08/96 ώ
Tipo 1.9 TD (59kW) 801 37603/92 → 06/93 ώ
Tipo 1.9 TD (66kW) 800 40009/90 → 05/95 ώ
Tipo 2.0 16V 800 39807/91 → 04/95 ώ
Tipo 2.0 i.e. 800 39803/90 → 04/95 ώ
Tipo 2.0 i.e. 16V Sport 800 39803/93 → 04/95 ώ
Tipo 1.4 i.e.    {Ι} 802 33005/89 → 02/93 ώ
Tipo 1.4 i.e.    {Κ} 802 33005/89 → 04/95 ώ
Tipo 1.4 i.e.    {Ι} 802 37803/93 → 04/95 ώ
Tipo 1.6 i.e.    {Ι} 802 33002/88 → 02/93 ώ
Tipo 1.6 i.e.    {Κ} 802 33002/88 → 04/95 ώ
Tipo 1.6 i.e.    {Ι} 802 37803/93 → 04/95 ώ
Tipo 1.7 D    {Ι} 802 33002/88 → 02/93 ώ
Tipo 1.7 D    {Κ} 802 33002/88 → 10/95 ώ
Tipo 1.7 D    {Ι} 802 37803/93 → 10/95 ώ
Tipo 1.8 i.e.    {Ι} 802 37810/90 → 04/95 ώ
Tipo 1.8 i.e.    {Κ} 802 33010/90 → 04/95 ώ
Tipo 1.8 i.e. 16V Sport    {Ι} 802 37811/89 → 06/92 ώ
Tipo 1.8 i.e. 16V Sport    {Κ} 802 33011/89 → 06/92 ώ
Tipo 1.9 D    {Ι} 802 33007/91 → 02/93 ώ
Tipo 1.9 D    {Κ} 802 33007/91 → 08/96 ώ
Tipo 1.9 D    {Ι} 802 37803/93 → 08/96 ώ
Tipo 1.9 TD (59kW)    {Ι} 802 33009/90 → 02/93 ώ
Tipo 1.9 TD (59kW)    {Κ} 802 33009/90 → 05/95 ώ
Tipo 1.9 TD (59kW)    {Ι} 802 37803/93 → 05/95 ώ
Tipo 1.9 TD (66kW)    {Ι} 802 37809/90 → 05/95 ώ
Tipo 2.0 16V    {Ι} 802 37807/91 → 04/95 ώ
Tipo 2.0 16V    {Κ} 802 33007/91 → 04/95 ώ
Tipo 2.0 i.e.    {Ι} 802 37803/90 → 04/95 ώ
Tipo 2.0 i.e.    {Κ} 802 33003/90 → 04/95 ώ
Tipo 2.0 i.e. 16V Sport 802 37803/93 → 04/95 ώ
Tipo 04-P24907/87 → 08/96 ύ

Ulysse I  (220_) 1994 2002→

Ulysse I    {ϒ 48 Ι} 681 30306/94 → 08/02 ώ
Ulysse I    {ϒ 48 Ι} 682 30506/94 → 08/02 ώ
Ulysse I 04-P19301/94 → 08/02 ύ

Ulysse II  (179_) 2002 2011→

Ulysse II 2.0    {Ι, ώ with Λ} 681 26108/02 → 06/11 ώ
Ulysse II 2.0 JTD    {Ι, ώ with Λ} 681 26108/02 → 08/06 ώ
Ulysse II 2.2 JTD    {Ι, ώ with Λ} 681 26108/02 → 06/11 ώ
Ulysse II 3.0 V6 24V    {Ι, ώ with Λ} 681 25908/02 → 06/11 ώ
Ulysse II 2.0    {Ι, ώ with Λ} 682 26308/02 → 06/11 ώ
Ulysse II 2.0 JTD    {Ι, ώ with Λ} 682 26308/02 → 08/06 ώ
Ulysse II 2.2 JTD    {Ι, ώ with Λ} 682 26308/02 → 06/11 ώ
Ulysse II 3.0 V6 24V    {Ι, ώ with Λ} 682 26308/02 → 06/11 ώ
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Ulysse II  (179_) 2002 2011→

Ulysse II 04-P19308/02 → 06/11 ύ

Uno  (146_) 1983 2000→

Uno 1.3 Super Diesel 800 40801/83 → 12/92 ώ
Uno 1.3 Turbo i.e.    {–›Ch.7344312} 800 30401/85 → 03/88 ώ
Uno 1.3 Turbo i.e.    {Ch.7344313–›} 800 36603/88 → 12/92 ώ
Uno 1.4 Turbo Diesel    {–›Ch.7344766} 800 30401/86 → 03/88 ώ
Uno 1.4 Turbo Diesel    {Ch.7344767–›} 800 36603/88 → 12/95 ώ
Uno 1.4 Turbo i.e.    {Ch.7344313–›} 800 36603/88 → 12/96 ώ
Uno 1.7 Diesel    {–›Ch.539854} 800 30401/87 → 03/88 ώ
Uno 1.7 Diesel    {Ch.539855–›} 800 36603/88 → 12/95 ώ
Uno 1.7 Diesel CS    {–›Ch.34033006} 800 30401/86 → 03/88 ώ
Uno 1.7 Diesel CS    {Ch.34033007–›} 800 36603/88 → 12/95 ώ
Uno 1.9 Diesel 800 36601/90 → 12/95 ώ
Uno 45 0.9 800 40801/83 → 12/92 ώ
Uno 45 1.0 800 40801/83 → 12/93 ώ
Uno 55 1.1 800 40801/83 → 12/89 ώ
Uno 60 1.1 800 40801/86 → 12/92 ώ
Uno 70 1.3 800 40801/83 → 12/89 ώ
Uno 70 i.e. 1.4 800 40801/83 → 12/93 ώ
Uno 75 i.e. 1.5 800 40801/86 → 12/92 ώ
Uno CS 1.1    {–›Ch.34033006} 800 30401/86 → 03/88 ώ
Uno CS 1.1    {Ch.34033007–›} 800 36603/88 → 12/92 ώ
Uno 1.3 Super Diesel 802 31801/83 → 12/92 ώ
Uno 1.4 Turbo Diesel 802 31801/86 → 12/95 ώ
Uno 1.7 Diesel 802 31801/87 → 12/95 ώ
Uno 1.7 Diesel CS 802 31801/86 → 12/95 ώ
Uno 1.9 Diesel 802 31801/90 → 12/95 ώ
Uno 45 0.9 802 31801/83 → 12/92 ώ
Uno 45 1.0 802 31801/83 → 12/93 ώ
Uno 55 1.1 802 31801/83 → 12/89 ώ
Uno 60 1.1 802 31801/86 → 12/92 ώ
Uno 70 1.3 802 31801/83 → 12/89 ώ
Uno 70 i.e. 1.4 802 31801/83 → 12/93 ώ
Uno 75 i.e. 1.5 802 31801/86 → 12/92 ώ
Uno CS 1.1 802 31801/86 → 12/92 ώ
Uno 04-P25304/85 → 12/93 ύ
Uno Turbo & Diesel 04-P25104/85 → 12/93 ύ

X 1/9  (128_) 1979 1989→

X 1/9 Five speed 1.5 800 30401/79 → 12/89 ώ
X 1/9 Five speed 1.5 801 35401/79 → 12/89 ώ
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B-Max  (JK) 2012  →

B-Max 941 10510/12 → - ώ
B-Max 302 20710/12 → - ώ

Capri II  (GECP) 1974 1977→

Capri II 1.3, 1.6, 2.0, 2.3 301 15102/74 → 12/77 ώ
Capri II 3.0 300 00402/74 → 12/77 ώ
Capri II    {ϊ Köln} 302 25402/74 → 12/77 ώ

Capri III  (GECP) 1978 1987→

Capri II 1.3, 1.6, 2.0, 2.3, 2.8 301 15101/78 → 04/87 ώ
Capri II 3.0 300 00401/78 → 12/81 ώ
Capri III    {ϊ Köln} 302 25401/78 → 04/87 ώ

C-Max  (DM2) 2007 2010→

C-Max 301 66702/07 → 09/10 ώ
C-Max 302 20202/07 → 09/10 ώ

C-Max II  (DXA/CB7, DXA/CEU) 2010  →

C-Max II 301 50112/10 → - ώ
C-Max II    {With Active Park Control} 302 80212/10 → - ώ
C-Max II 04-P42112/10 → - ύ

Cortina  1970 1982→

Cortina / Cortina Estate 1300, 1600 301 28008/70 → 12/82 ώ
Cortina / Cortina Estate 2000, 2300 301 28008/70 → 12/82 ώ
Cortina / Cortina Estate 2000, 2300 302 14608/70 → 12/82 ώ
Cortina 1300, 1600 302 25408/70 → 12/82 ώ
Cortina Estate 1300, 1600 302 14608/70 → 12/82 ώ

Cougar  (EC_) 1998 2001→

Cougar 301 18208/98 → 12/01 ώ
Cougar    {Ι} 302 18808/98 → 12/01 ώ
Cougar    {Κ} 302 18608/98 → 12/01 ώ
Cougar 04-P14108/98 → 12/01 ύ

Courier  (F3L, F5L, FVD) 1991 1996→

Courier 301 18007/91 → 01/94 ώ
Courier 301 13202/94 → 02/96 ώ
Courier 302 26007/91 → 01/94 ώ
Courier 302 18602/94 → 02/96 ώ

Courier  (J5_, J3_) 1996 2003→

Courier 301 13202/96 → 08/03 ώ
Courier    {Ι} 302 18602/96 → 08/03 ώ
Courier    {Κ} 302 18602/96 → 08/03 ώ

Crown Victoria  1991 2005→

Crown Victoria 301 33309/91 → 04/05 ώ

Econovan  (KBA, KCA, KAA) 1985 1992→

Econovan 941 56505/85 → 03/92 ώ
Econovan 942 69305/85 → 03/92 ώ

EcoSport I  2004 2012→

EcoSport I    {Ϸ} 301 03901/04 → 12/12 ώ
EcoSport I 4x4    {Ϸ} 301 03901/04 → 12/12 ώ
EcoSport I 4x4    {Ϸ} 301 03901/04 → 12/12 ώ

EcoSport II  2013  →

EcoSport II FWD 941 10510/13 → - ώ
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EcoSport II  2013  →

EcoSport II 302 20710/13 → - ώ
EcoSport II AWD 04-P54106/17 → - ύ
EcoSport II FWD 04-P54010/13 → - ύ

Edge I  2007 2011→

Edge I 3.5 941 31301/07 → 12/11 ώ
Edge I 3.5 AWD 941 31301/07 → 12/11 ώ
Edge I 3.7 941 31301/11 → 12/11 ώ
Edge I 3.7 AWD 941 31301/11 → 12/11 ώ
Edge I 3.5 302 70401/07 → 12/11 ώ
Edge I 3.5 AWD 302 70601/07 → 12/11 ώ
Edge I 3.7 300 79801/11 → 12/11 ώ
Edge I 3.7 AWD 300 79801/11 → 12/11 ώ

Edge II  2015 2018→

Edge II 300 40008/15 → 07/18 ώ
Edge II 300 40008/15 → 07/18 ώ

Escort I, II  (AFH, ATH, ADH, ) 1968 1981→

Escort I, II 300 05201/68 → 11/74 ώ
Escort I, II 301 28012/74 → 07/81 ώ
Escort I, II    {ϊ Köln} 302 25401/68 → 07/81 ώ

Escort III, IV  (GAA, AWA, GAF, ALD, AWF, ABFT, ALF AVF) 1980 1990→

Escort III, IV 1.1 301 01809/80 → 09/90 ώ
Escort III, IV 1.3 301 00609/80 → 12/85 ώ
Escort III, IV 1.3 301 01801/86 → 09/90 ώ
Escort III, IV 1.4 301 00601/86 → 10/90 ώ
Escort III, IV 1.6 301 00609/80 → 07/90 ώ
Escort III, IV 1.6 Diesel 301 00609/80 → 01/89 ώ
Escort III, IV 1.8 Diesel 301 00601/86 → 07/90 ώ
Escort III, IV 1.1 300 00409/80 → 09/90 ώ
Escort III, IV 1.3 300 00409/80 → 09/90 ώ
Escort III, IV 1.4 300 00401/86 → 10/90 ώ
Escort III, IV 1.6 300 00409/80 → 07/90 ώ
Escort III, IV 1.6 Diesel 300 00409/80 → 01/89 ώ
Escort III, IV 1.8 Diesel 300 00401/86 → 08/90 ώ
Escort III, IV 04-P13509/80 → 08/90 ύ

Escort V, VI, VII  (GAL, ALL, AVL, AAL, ABL, ANL, AFL) 1990 2001→

Escort V, VI, VII 1.3, 1.4 301 13209/90 → 12/99 ώ
Escort V, VI, VII 1.6    {Ϊ} 301 18009/90 → 12/90 ώ
Escort V, VI, VII 1.6    {Ω} 301 13209/90 → 12/90 ώ
Escort V, VI, VII 1.6 301 13200/91 → 12/99 ώ
Escort V, VI, VII 1.6 4x4 301 13201/95 → 12/98 ώ
Escort V, VI, VII 1.8 XR3i 16V 4x4 301 18001/94 → 12/00 ώ
Escort V, VI, VII 1.8, 1.8 Diesel 301 13209/90 → 12/99 ώ
Escort V, VI, VII RS 2000 301 13205/91 → 12/99 ώ
Escort V, VI, VII RS 2000 4x4 301 18008/93 → 10/98 ώ
Escort V, VI, VII RS Cosworth 4x4 301 13009/92 → 10/98 ώ
Escort Van 301 13207/90 → 06/01 ώ
Escort V, VI, VII 1.3, 1.4 302 05809/90 → 12/99 ώ
Escort V, VI, VII 1.6 302 05809/90 → 12/99 ώ
Escort V, VI, VII 1.6 4x4 301 18001/95 → 12/98 ώ
Escort V, VI, VII 1.8 XR3i 16V 4x4 301 18001/94 → 12/00 ώ
Escort V, VI, VII 1.8, 1.8 Diesel 302 05809/90 → 12/99 ώ
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Escort V, VI, VII  (GAL, ALL, AVL, AAL, ABL, ANL, AFL) 1990 2001→

Escort V, VI, VII RS 2000 302 05805/91 → 12/99 ώ
Escort V, VI, VII RS 2000 4x4 301 18008/93 → 10/98 ώ
Escort V, VI, VII RS Cosworth 4x4    {ψ} 302 12209/92 → 10/98 ώ
Escort V, VI, VII RS Cosworth 4x4    {ω} 302 12009/92 → 10/98 ώ
Escort Van 302 24807/90 → 06/01 ώ
Escort V, VI, VII 04-P13909/90 → 08/00 ύ
Escort VII    {Κ} 04-P29701/95 → 08/00 ύ
Escort VII    {Ι} 04-P39701/95 → 08/00 ό

Escape  2001 2007→

Escape 301 70102/01 → 12/07 ώ
Escape 302 70202/01 → 12/07 ώ
Escape 04-P52502/01 → 12/07 ύ

Expedition I  (UN93) 1997 2002→

Expedition I AWD 301 75101/97 → 12/99 ώ
Expedition I AWD 301 75301/00 → 12/02 ώ
Expedition I RWD 301 95301/97 → 12/02 ώ
Expedition I 252 34801/97 → 12/02 ώ

Expedition II  (U222) 2003 2006→

Expedition II AWD 301 73301/03 → 12/06 ώ
Expedition II RWD 301 73101/03 → 12/06 ώ
Expedition II 302 73401/03 → 12/06 ώ

Expedition III  (U324) 2007 2014→

Expedition III AWD 301 76301/07 → 12/10 ώ
Expedition III AWD 301 96501/11 → 12/14 ώ
Expedition III RWD 301 76101/07 → 12/10 ώ
Expedition III RWD 301 96701/11 → 12/12 ώ
Expedition III RWD 301 96101/13 → 12/14 ώ
Expedition III 302 76401/07 → 12/10 ώ
Expedition III 302 71701/11 → 12/14 ώ

Explorer I  1990 1994→

Explorer I AWD 301 78301/90 → 12/94 ώ
Explorer I RWD 301 78101/90 → 12/94 ώ
Explorer I    {ϊ 8.8'} 992 72301/90 → 12/94 ώ

Explorer II  1995 2003→

Explorer II AWD 301 79101/95 → 12/03 ώ
Explorer II RWD 301 60901/95 → 12/03 ώ
Explorer II    {ϊ 8.8'} 992 72301/95 → 12/03 ώ

Explorer III  2002 2005→

Explorer III 301 79501/02 → 12/05 ώ
Explorer III    {ϊ 8.8'} 992 72301/02 → 12/05 ώ
Explorer III    {π} 302 79401/02 → 12/05 ώ

Explorer IV  2006 2010→

Explorer IV 301 79701/06 → 12/10 ώ
Explorer IV 302 79401/06 → 12/10 ώ

Explorer V  2011  →

Explorer V 300 79901/11 → - ώ
Explorer V 300 79901/11 → - ώ

Explorer Sport Track I  2000 2005→

Explorer Sport Track I AWD 301 60909/00 → 12/05 ώ

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 91 -



FORD

MODELL/MODEL/MODELE

Explorer Sport Track I  2000 2005→

Explorer Sport Track I RWD 301 79309/00 → 12/05 ώ
Explorer Sport Track I    {ϊ 8.8'} 992 72309/00 → 12/05 ώ
Explorer Sport Track I    {π} 302 79409/00 → 12/05 ώ

Explorer Sport Track II  2006 2010→

Explorer Sport Track II 301 79701/06 → 12/10 ώ
Explorer Sport Track II 302 79401/06 → 12/10 ώ

F-150  1975  →

F-150 AWD 301 97001/88 → 12/94 ώ
F-150 AWD 301 61101/95 → 12/96 ώ
F-150 AWD    {Ι, ϔx5} 301 97101/97 → 12/99 ώ
F-150 AWD    {Ι, ϔx7} 301 97501/97 → 12/03 ώ
F-150 AWD    {Κ, ϔx5} 301 97201/97 → 12/99 ώ
F-150 AWD    {Κ, ϔx7} 301 97601/97 → 12/03 ώ
F-150 AWD    {Ι, ϔx5} 301 97301/00 → 12/03 ώ
F-150 AWD    {Κ, ϔx5} 301 97401/00 → 12/03 ώ
F-150 AWD    {ϔx6} 301 97701/04 → 11/04 ώ
F-150 AWD    {ϔx7} 301 97801/04 → 11/04 ώ
F-150 AWD    {ϔx6} 301 97912/04 → 12/08 ώ
F-150 AWD    {ϔx7} 301 98012/04 → 12/08 ώ
F-150 AWD    {ϔx6} 301 98101/09 → 12/10 ώ
F-150 AWD    {ϔx7} 301 98301/09 → 12/10 ώ
F-150 AWD    {ϔx6} 301 96501/11 → 12/14 ώ
F-150 AWD 301 99101/15 → - ώ
F-150 AWD SVT Raptor    {ϔx6} 301 96301/10 → 12/10 ώ
F-150 AWD SVT Raptor    {ϔx6} 301 96801/11 → 12/14 ώ
F-150 RWD 301 95101/75 → 12/96 ώ
F-150 RWD 301 95301/97 → 12/03 ώ
F-150 RWD 301 95501/04 → 12/08 ώ
F-150 RWD 301 95701/09 → 12/10 ώ
F-150 RWD    {γ, ϔx7} 301 96901/11 → 12/14 ώ
F-150 RWD    {δ, ϔx6} 301 96701/11 → 12/12 ώ
F-150 RWD    {δ, ϔx6} 301 96101/13 → 12/14 ώ
F-150 RWD 301 99201/15 → - ώ
F-150    {З:3300 lb} 302 61201/75 → 12/82 ώ
F-150    {ϊ 9'} 302 61201/80 → 12/86 ώ
F-150    {ϊ 8.8'} 992 72301/83 → 12/03 ώ
F-150    {ϊ 9.75'/10.25'} 252 34801/97 → - ώ

Fiesta I, II  (GFBT, FBD) 1976 1989→

Fiesta I, II 1.0, 1.1 301 23005/76 → 12/80 ώ
Fiesta I, II 1.0, 1.1 301 01801/81 → 03/89 ώ
Fiesta I, II 1.3 301 23201/78 → 12/80 ώ
Fiesta I, II 1.3 301 00601/81 → 03/89 ώ
Fiesta I, II 1.4 301 00601/86 → 03/89 ώ
Fiesta I, II 1.6 Diesel 301 00601/84 → 03/89 ώ
Fiesta I, II 1.6 XR2 301 00601/81 → 03/89 ώ
Fiesta I, II 1.0, 1.1 300 05205/76 → 03/89 ώ
Fiesta I, II 1.3 300 05201/78 → 03/89 ώ
Fiesta I, II 1.4 300 05201/86 → 03/89 ώ
Fiesta I, II 1.6 Diesel 300 05201/84 → 03/89 ώ
Fiesta I, II 1.6 XR2 300 05201/81 → 03/89 ώ
Fiesta I, II 04-P13501/87 → 12/88 ύ
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Fiesta III, IV  (GFJ, JA_, JB_) 1989 2002→

Fiesta III 301 18001/89 → 01/94 ώ
Fiesta III, IV 301 13202/94 → 01/02 ώ
Fiesta III, IV 302 05801/89 → 01/02 ώ
Fiesta III 04-P13701/89 → 01/94 ύ
Fiesta III, IV 04-P13902/94 → 01/02 ύ
Fiesta IV    {Κ} 04-P29708/95 → 01/02 ύ
Fiesta IV    {Ι} 04-P39708/95 → 01/02 ό

Fiesta V  (JH_, JD_) 2001 2008→

Fiesta V    {Ι} 301 04511/01 → 06/08 ώ
Fiesta V    {Κ} 301 03911/01 → 06/08 ώ
Fiesta V    {Ι} 302 21211/01 → 06/08 ώ
Fiesta V    {Κ} 302 05711/01 → 06/08 ώ
Fiesta V    {ά, ψ} 04-P29511/01 → 06/08 ύ
Fiesta V    {ά, ω} 04-P29311/01 → 06/08 ύ
Fiesta V    {Κ} 04-P37111/01 → 06/08 ύ
Fiesta V    {Ϋ, Ι} 04-P36911/01 → 06/08 ύ

Fiesta VI  2008  →

Fiesta VI 941 10510/08 → - ώ
Fiesta VI    {Ϋ} 302 10110/08 → - ώ
Fiesta VI    {ά} 941 10507/12 → - ώ
Fiesta VI 04-P46310/08 → - ύ

Fiesta VII  2017  →

Fiesta VII 941 10501/17 → - ώ
Fiesta VII 302 00201/17 → - ώ

Figo  2010  →

Figo    {Ι} 301 04503/10 → - ώ
Figo    {Κ} 301 03903/10 → - ώ
Figo    {Ι} 302 21203/10 → - ώ
Figo    {Κ} 302 05703/10 → - ώ

Flex  2009 2011→

Flex 300 79801/09 → 12/11 ώ
Flex 300 79801/09 → 12/11 ώ

Focus I  (DAW, DWB, DFW, DNW) 1998 2005→

Focus I    {Ι, ώ with Λ} 301 04508/98 → 03/05 ώ
Focus I    {Κ} 301 03908/98 → 03/05 ώ
Focus I    {Ι} 302 21208/98 → 03/05 ώ
Focus I    {Κ} 302 05708/98 → 03/05 ώ
Focus I    {ά, ψ} 04-P29508/98 → 03/05 ύ
Focus I    {ά, ω} 04-P29308/98 → 03/05 ύ
Focus I    {Κ} 04-P37108/98 → 03/05 ύ
Focus I    {Ϋ, Ι} 04-P36908/98 → 03/05 ύ

Focus II  (DA_, HCP, DP, DB_, FCH, DH, DA_, FFS, DS) 2004 2012→

Focus II 301 66711/04 → - ώ
Focus II RS 301 30501/09 → 09/12 ώ
Focus II 302 20211/04 → - ώ
Focus II RS 302 30201/09 → - ώ

Focus III  2011  →

Focus III 301 50104/11 → - ώ
Focus III    {Electric} 302 51004/11 → - ώ
Focus III    {With Active Park Control} 302 50404/11 → - ώ
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Focus III  2011  →

Focus III    {Without Active Park Control} 302 50604/11 → - ώ
Focus III 04-P42104/11 → - ύ

Focus IV  (HN, HM, HP) 2018  →

Focus IV 04-P53901/18 → - ύ
Focus IV 301 76401/18 → - ώ
Focus IV 302 30401/18 → - ώ

Focus C-MAX  (DM2) 2003 2007→

Focus C-MAX 301 66710/03 → 03/07 ώ
Focus C-MAX 302 20210/03 → 03/07 ώ

Freda  1994 2004→

Freda 940 37110/94 → 12/04 ώ
Freda 942 89210/94 → 12/04 ώ

Fusion  (JU_) 2002 2012→

Fusion    {Ι, ώ with Λ} 301 04501/02 → 12/12 ώ
Fusion    {Κ} 301 03901/02 → 12/12 ώ
Fusion    {Ι} 302 21201/02 → 12/12 ώ
Fusion    {Κ} 302 05701/02 → 12/12 ώ
Fusion    {ά, ψ} 04-P29501/02 → 12/12 ύ
Fusion    {ά, ω} 04-P29301/02 → 12/12 ύ
Fusion    {Κ} 04-P37101/02 → 12/12 ύ
Fusion    {Ϋ, Ι} 04-P36901/02 → 12/12 ύ

Fusion USA  2013 2020→

Fusion USA AWD 302 40401/13 → 01/20 ώ

Galaxy  (WGR) 1995 2006→

Galaxy 131 12903/95 → 05/06 ώ
Galaxy 4x4 131 12903/95 → 05/06 ώ
Galaxy 132 13103/95 → 05/06 ώ
Galaxy 4x4 131 12903/95 → 05/06 ώ
Galaxy 04-P14301/96 → 05/06 ύ
Galaxy 4x4 04-P14303/95 → 05/06 ύ
Galaxy 04-P14303/95 → 05/06 ύ
Galaxy 4x4 04-P14303/95 → 05/06 ύ

Galaxy  (WM, WA6) 2006 2015→

Galaxy 301 83905/06 → 06/15 ώ
Galaxy 302 23905/06 → 06/15 ώ

Galaxy  2015  →

Galaxy 300 40001/15 → - ώ
Galaxy AWD 300 40001/15 → - ώ
Galaxy FWD 302 80601/15 → - ώ

Granada  1972 1994→

Granada 300 00412/72 → 04/85 ώ
Granada    {ψ} 301 24605/85 → 07/92 ώ
Granada    {ω} 301 24405/85 → 07/92 ώ
Granada    {ψ} 301 20008/92 → 09/94 ώ
Granada    {ω} 301 19808/92 → 09/94 ώ
Granada 4x4 301 13010/85 → 09/94 ώ
Granada 302 23412/72 → 04/85 ώ
Granada    {ψ} 302 12205/85 → 09/94 ώ
Granada    {ω} 302 12005/85 → 09/94 ώ
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Granada  1972 1994→

Granada 4x4    {ψ} 302 12210/85 → 09/94 ώ
Granada 4x4    {ω} 302 12010/85 → 09/94 ώ

Grand C-Max  (DXA/CB7, DXA/CEU) 2010  →

Grand C-Max 301 50112/10 → - ώ
Grand C-Max    {With Active Park Control} 302 80212/10 → - ώ
Grand C-Max 04-P42112/10 → - ύ

Ka I  (RB_) 1996 2008→

Ka I 301 13209/96 → 10/02 ώ
Ka I 301 03910/02 → 11/08 ώ
Ka I 302 05809/96 → 11/08 ώ
Ka I 04-P13909/96 → 11/08 ύ
Ka I    {Κ} 04-P29709/96 → 11/08 ύ
Ka I    {Ι} 04-P39709/96 → 11/08 ό

Ka II  (RU8) 2008  →

KA II 1.2    {ώ 35x66x33} 801 95010/08 → - ώ
KA II 1.3 TDCi    {ώ 37x72x37} 801 83810/08 → - ώ
KA II 1.2, 1.3 TDCi 802 83910/08 → - ώ

Kuga I  2008 2012→

Kuga I 301 50103/08 → 11/12 ώ
Kuga I AWD 302 50203/08 → 11/12 ώ
Kuga I FWD 302 30203/08 → 11/12 ώ
Kuga I 04-P42103/08 → 11/12 ύ

Kuga II  (DM2) 2013  →

Kuga II 301 50103/13 → - ώ
Kuga II AWD 302 50803/13 → - ώ
Kuga II FWD 302 50903/13 → - ώ
Kuga II 04-P42103/13 → - ύ

Maverick  (UDS, UNS) 1993 1998→

Maverick 961 80102/93 → 04/98 ώ
Maverick 962 98502/93 → 04/98 ώ

Maverick  2001  →

Maverick 301 70102/01 → - ώ
Maverick 302 70202/01 → - ώ
Maverick 04-P52502/01 → - ύ

Mondeo I  (GBP, BNP) 1993 1996→

Mondeo I 301 18201/93 → 08/96 ώ
Mondeo I 4x4 301 18201/93 → 08/96 ώ
Mondeo I    {Ђ , Ι} 302 18801/93 → 08/96 ώ
Mondeo I    {Ђ, Κ} 302 18601/93 → 08/96 ώ
Mondeo I    {Ѕ} 302 19201/93 → 08/96 ώ
Mondeo I 4x4    {Ђ} 302 19601/93 → 08/96 ώ
Mondeo I 4x4    {Ѕ} 302 19001/93 → 08/96 ώ
Mondeo I 04-P14101/93 → 08/96 ύ

Mondeo II  (BAP, BNP, BFP) 1996 2000→

Mondeo II 301 18209/96 → 11/00 ώ
Mondeo II    {Ђ,  Ι} 302 18809/96 → 11/00 ώ
Mondeo II    {Ђ, Κ} 302 18609/96 → 11/00 ώ
Mondeo II    {Ѕ} 302 19209/96 → 12/97 ώ
Mondeo II    {Ѕ} 302 03701/98 → 11/00 ώ

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 95 -



FORD

MODELL/MODEL/MODELE

Mondeo II  (BAP, BNP, BFP) 1996 2000→

Mondeo II 04-P14109/96 → 11/00 ύ

Mondeo III  (B5Y, BWY, B4Y) 2000 2007→

Mondeo III 1.8 16V    {Ι, ώ with Λ} 301 18311/00 → 03/07 ώ
Mondeo III 1.8 Sci    {Ι, ώ with Λ} 301 18306/03 → 03/07 ώ
Mondeo III 2.0 16V    {Ι, ώ with Λ} 301 18311/00 → 03/07 ώ
Mondeo III 2.0 16V DI    {Ϊ, Ι, ώ with Λ} 301 18311/00 → 03/07 ώ
Mondeo III 2.0 16V DI    {Ω,  Ι, ώ with Λ} 301 51111/00 → 03/07 ώ
Mondeo III 2.0 16V TDDi    {Ϊ, Ι, ώ with Λ} 301 18311/00 → 03/07 ώ
Mondeo III 2.0 16V TDDi    {Ω,  Ι, ώ with Λ} 301 51111/00 → 03/07 ώ
Mondeo III 2.0 TDCi    {Ϊ, Ι, ώ with Λ} 301 18310/01 → 03/07 ώ
Mondeo III 2.0 TDCi    {Ω,  Ι, ώ with Λ} 301 51110/01 → 03/07 ώ
Mondeo III 2.2 TDCi    {Ι, ώ with Λ} 301 18309/04 → 03/07 ώ
Mondeo III 2.5 V6 24V    {Ϊ, Ι, ώ with Λ} 301 18311/00 → 03/07 ώ
Mondeo III 2.5 V6 24V    {Ω,  Ι, ώ with Λ} 301 51111/00 → 03/07 ώ
Mondeo III 3.0 V6 24V    {Ι, ώ with Λ} 301 18309/04 → 03/07 ώ
Mondeo III 3.0 V6 24V ST220    {Ι, ώ with Λ} 301 18301/02 → 03/07 ώ
Mondeo III 1.8 16V    {Ι, ώ with Λ} 302 19711/00 → 03/07 ώ
Mondeo III 1.8 Sci    {Ι, ώ with Λ} 302 19706/03 → 03/07 ώ
Mondeo III 2.0 16V    {Ι, ώ with Λ} 302 19711/00 → 03/07 ώ
Mondeo III 2.0 16V DI    {Ι, ώ with Λ} 302 19711/00 → 03/07 ώ
Mondeo III 2.0 16V TDDi    {Ι, ώ with Λ} 302 19711/00 → 03/07 ώ
Mondeo III 2.0 TDCi    {Ϊ, Ι, ώ with Λ} 302 19710/01 → 03/07 ώ
Mondeo III 2.0 TDCi    {Ω,  Ι, ώ with Λ} 302 19710/01 → 03/07 ώ
Mondeo III 2.2 TDCi    {Ι, ώ with Λ} 302 19709/04 → 03/07 ώ
Mondeo III 2.5 V6 24V    {Ι, ώ with Λ} 302 19711/00 → 03/07 ώ
Mondeo III 3.0 V6 24V    {Ι, ώ with Λ} 302 19709/04 → 03/07 ώ
Mondeo III 3.0 V6 24V ST220    {Ι, ώ with Λ} 302 19701/02 → 03/07 ώ
Mondeo III 04-P28711/00 → 03/07 ύ

Mondeo IV  (BA7) 2007 2015→

Mondeo IV 301 30503/07 → 01/15 ώ
Mondeo IV 302 30203/07 → 01/15 ώ

Mondeo V  (CE, CD, CF) 2014  →

Mondeo V 300 80009/14 → - ώ
Mondeo V AWD 300 80009/14 → - ώ
Mondeo V FWD 302 40209/14 → - ώ

Mustang I  1964 1973→

Mustang I    {Not for: Boss, 6 & 8 cylinder, ά} 301 78101/64 → 12/69 ώ
Mustang I    {Not for: Boss, 8 cylinder, Ϋ} 301 78101/64 → 12/69 ώ
Mustang I    {For: Boss} 301 60301/69 → 12/70 ώ
Mustang I    {Not for: Boss, ϊ 8'} 301 60401/70 → 12/73 ώ

Mustang II  1974 1978→

Mustang II    {ϊ 6.75'} 301 60501/74 → 12/78 ώ
Mustang II    {ϊ 8'} 301 60401/74 → 12/78 ώ
Mustang II    {ϊ 1.375''} 302 60201/74 → 12/78 ώ
Mustang II    {ϊ 6.75'} 302 60201/74 → 12/78 ώ
Mustang II    {ϊ 8'} 302 60201/74 → 12/78 ώ

Mustang III  1979 1993→

Mustang III    {For: GT, SVO, McLaren, Saleen} 301 60701/79 → 12/93 ώ
Mustang III    {Not for: GT, SVO, McLaren, Saleen} 301 60601/79 → 12/93 ώ
Mustang III    {ϊ 6.75'} 302 60201/79 → 12/93 ώ
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Mustang III  1979 1993→

Mustang III    {ϊ 8'} 302 60201/79 → 12/93 ώ
Mustang III    {ο} 992 72201/79 → 12/93 ώ

Mustang IV  1994 2004→

Mustang IV 301 66601/94 → 12/04 ώ
Mustang IV    {ο} 992 72201/94 → 12/04 ώ
Mustang IV    {π} 922 87701/94 → 12/04 ώ

Mustang V  2005 2014→

Mustang 301 60101/05 → 12/14 ώ
Mustang 992 72301/05 → 12/14 ώ

Mustang VI  2015  →

Mustang VI 301 65101/15 → - ώ
Mustang VI 302 65201/15 → - ώ

Orion I, II  (AFD, AFF) 1983 1990→

Orion I, II 1.3 301 00607/83 → 07/90 ώ
Orion I, II 1.6 301 00607/83 → 07/90 ώ
Orion I, II 1.6 Diesel 301 00607/83 → 07/90 ώ
Orion I, II 1.8 Diesel 301 00607/83 → 07/90 ώ
Orion II 1.3 301 18007/90 → 09/90 ώ
Orion II 1.4 301 00601/86 → 07/90 ώ
Orion II 1.4    {Ϊ} 301 18007/90 → 09/90 ώ
Orion II 1.4    {Ω} 301 13207/90 → 09/90 ώ
Orion II 1.6    {Ϊ} 301 18007/90 → 09/90 ώ
Orion II 1.6    {Ω} 301 13207/90 → 09/90 ώ
Orion I, II 1.3 300 00407/83 → 07/90 ώ
Orion I, II 1.6 300 00407/83 → 07/90 ώ
Orion I, II 1.6 Diesel 300 00407/83 → 07/90 ώ
Orion I, II 1.8 Diesel 300 00407/83 → 07/90 ώ
Orion II 1.3 302 05807/90 → 09/90 ώ
Orion II 1.4 300 00401/86 → 07/90 ώ
Orion II 1.4 302 05807/90 → 09/90 ώ
Orion II 1.6 302 05807/90 → 09/90 ώ
Orion I, II 04-P13507/83 → 07/90 ύ

Orion III  (GAL) 1990 1993→

Orion III 1.3 301 18007/90 → 09/91 ώ
Orion III 1.3 301 13210/91 → 12/93 ώ
Orion III 1.4    {Ћ F6F, F6G} 301 18007/90 → 09/91 ώ
Orion III 1.4    {Ћ FUH, Ϊ, Ι} 301 13207/90 → 09/91 ώ
Orion III 1.4    {Ћ FUH, Ϊ, Κ} 301 18007/90 → 09/91 ώ
Orion III 1.4    {Ћ FUH, Ω} 301 13207/90 → 09/91 ώ
Orion III 1.4    {Ћ F6F, F6G} 301 13210/91 → 12/93 ώ
Orion III 1.4    {Ћ FUH} 301 13210/91 → 12/93 ώ
Orion III 1.6    {Ћ L1E, L1K, LJF} 301 13207/90 → 12/93 ώ
Orion III 1.6    {Ћ LUJ, LUK, Ϊ, Ι} 301 13207/90 → 09/91 ώ
Orion III 1.6    {Ћ LUJ, LUK, Ϊ, Κ} 301 18007/90 → 09/91 ώ
Orion III 1.6    {Ћ LUJ, LUK, Ω} 301 13207/90 → 09/91 ώ
Orion III 1.6    {Ћ LUJ, LUK} 301 13210/91 → 12/93 ώ
Orion III 1.8 D, 1.8 TD, 1.8 i 301 13207/90 → 12/93 ώ
Orion III 1.3 302 05807/90 → 12/93 ώ
Orion III 1.4    {Ћ F6F, F6G} 302 05807/90 → 12/93 ώ
Orion III 1.4    {Ћ FUH} 302 05807/90 → 12/93 ώ
Orion III 1.6    {Ћ L1E, L1K, LJF} 302 05807/90 → 12/93 ώ
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Orion III  (GAL) 1990 1993→

Orion III 1.6    {Ћ LUJ, LUK} 302 05807/90 → 12/93 ώ
Orion III 1.8 D, 1.8 TD, 1.8 i 302 05807/90 → 12/93 ώ
Orion III 1.4, 1.6, 1.8, 1.8D/TD 04-P13909/90 → 01/95 ύ

P100 I, II  1982 1992→

P-100 I, II 300 00404/82 → 12/87 ώ
P-100 II    {ψ} 301 03801/88 → 12/92 ώ
P-100 II    {ω} 301 03401/88 → 12/92 ώ
P-100 I, II 302 20804/82 → 12/87 ώ
P-100 II 302 17201/88 → 12/92 ώ

Police interceptor sedan  2013  →

Police interceptor sedan 300 79801/13 → - ώ
Police interceptor sedan 300 79801/13 → - ώ

Police interceptor utility  2013  →

Police interceptor utility 300 79901/13 → - ώ
Police interceptor utility 300 79901/13 → - ώ

Probe II  (ECP) 1993 1998→

Probe II 940 37110/93 → 12/98 ώ
Probe II 941 86210/93 → 12/98 ώ

Puma  (EC_) 1997 2002→

Puma 301 13203/97 → 06/02 ώ
Puma 302 05803/97 → 06/02 ώ
Puma 04-P13903/97 → 06/02 ύ
Puma    {Κ} 04-P29703/97 → 06/02 ύ
Puma    {Ι} 04-P39703/97 → 06/02 ό

Puma  2019  →

Puma 301 98209/19 → - ώ
Puma 302 30609/19 → - ώ

Ranger  (ER, EQ) 1997 2006→

Ranger    {Т} 301 70304/97 → 06/06 ώ
Ranger    {Ч} 941 56504/97 → 06/06 ώ
Ranger 4x4    {Axle repair kit} 301 65904/97 → 06/06 ώ
Ranger 4x4    {For veh. with automatically activated free-wheeling hub} 301 70304/97 → 06/06 ώ
Ranger 4x4    {For veh. with manually activated free-wheeling hub} 921 55504/97 → 06/06 ώ
Ranger 942 69504/97 → 06/06 ώ
Ranger 4x4 942 69504/97 → 06/06 ώ

Ranger  (ET, ES) 2005 2012→

Ranger    {Т} 301 70305/06 → 07/12 ώ
Ranger    {Ч} 941 56505/06 → 07/12 ώ
Ranger 4x4 301 70305/06 → 07/12 ώ
Ranger 4x4    {Axle repair kit} 301 65905/06 → 07/12 ώ
Ranger 942 69505/06 → 07/12 ώ
Ranger 4x4 942 69505/06 → 07/12 ώ

Ranger  (TKE) 2011  →

Ranger    {ώ 45x80x50; Ч} 941 79304/11 → - ώ
Ranger    {ώ 47x88x55; Т} 301 74504/11 → - ώ
Ranger    {ώ 45x80x55} 942 74304/11 → - ώ

Ranger USA  1983 2009→

Ranger USA AWD 301 60801/83 → 12/89 ώ
Ranger USA AWD    {ϊ Dana 35} 301 78301/90 → 12/97 ώ
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Ranger USA  1983 2009→

Ranger USA AWD    {ϊ Dana 44} 301 60801/90 → 12/97 ώ
Ranger USA AWD    {Ι} 301 77301/98 → 12/00 ώ
Ranger USA AWD    {Κ} 301 77101/98 → 06/00 ώ
Ranger USA AWD    {Κ} 301 77507/00 → 12/00 ώ
Ranger USA AWD    {Ι} 301 77701/01 → 12/02 ώ
Ranger USA AWD 301 79301/03 → 12/06 ώ
Ranger USA RWD 301 78101/83 → 12/94 ώ
Ranger USA RWD 301 60901/95 → 12/09 ώ
Ranger USA    {ϊ 7.5’’} 992 72201/83 → 12/09 ώ
Ranger USA    {ϊ 8.8'} 992 72301/83 → 12/09 ώ
Ranger USA    {For electric vehicles} 301 54101/98 → 12/02 ώ

Scorpio I  (GAE, GGE) 1985 1994→

Scorpio I    {ψ} 301 24604/85 → 07/92 ώ
Scorpio I    {ω} 301 24404/85 → 07/92 ώ
Scorpio I    {ψ} 301 20008/92 → 12/94 ώ
Scorpio I    {ω} 301 19808/92 → 12/94 ώ
Scorpio I 4x4 301 13010/85 → 12/94 ώ
Scorpio I    {ψ} 302 12204/85 → 12/94 ώ
Scorpio I    {ω} 302 12004/85 → 12/94 ώ
Scorpio I 4x4    {ψ} 302 12210/85 → 12/94 ώ
Scorpio I 4x4    {ω} 302 12010/85 → 12/94 ώ

Scorpio II  (GFR, GGR, GNR) 1994 1998→

Scorpio II 301 14110/94 → 08/98 ώ
Scorpio II    {ψ} 302 12210/94 → 04/97 ώ
Scorpio II    {ω} 302 12010/94 → 04/97 ώ
Scorpio II 302 06705/97 → 08/98 ώ

Sierra  (GBC, GBG, GB4, BNC, BNG) 1982 1993→

Sierra 1.3 301 03408/82 → 12/82 ώ
Sierra 1.3    {ψ} 301 03801/83 → 12/86 ώ
Sierra 1.3    {ω} 301 03401/83 → 12/86 ώ
Sierra 1.6 301 03408/82 → 12/82 ώ
Sierra 1.6    {ψ} 301 03801/83 → 12/93 ώ
Sierra 1.6    {ω} 301 03401/83 → 12/93 ώ
Sierra 1.8    {ψ} 301 03801/87 → 12/93 ώ
Sierra 1.8    {ω} 301 03401/87 → 12/93 ώ
Sierra 2.0 301 03408/82 → 12/82 ώ
Sierra 2.0    {ψ} 301 03801/83 → 12/93 ώ
Sierra 2.0    {ω} 301 03401/83 → 12/93 ώ
Sierra 2.3 301 03408/82 → 12/82 ώ
Sierra 2.3    {ψ} 301 03801/83 → 12/86 ώ
Sierra 2.3    {ω} 301 03401/83 → 12/86 ώ
Sierra 2.3 Diesel 301 03408/82 → 12/82 ώ
Sierra 2.3 Diesel    {ψ} 301 03801/83 → 12/93 ώ
Sierra 2.3 Diesel    {ω} 301 03401/83 → 12/93 ώ
Sierra 2.8 301 03408/82 → 12/82 ώ
Sierra 2.8    {ψ} 301 03801/83 → 12/93 ώ
Sierra 2.8    {ω} 301 03401/83 → 12/93 ώ
Sierra 2.9    {ψ} 301 03801/87 → 12/93 ώ
Sierra 2.9    {ω} 301 03401/87 → 12/93 ώ
Sierra RS Cosworth    {ψ} 301 24601/86 → 01/90 ώ
Sierra RS Cosworth    {ω} 301 24401/86 → 01/90 ώ
Sierra RS Cosworth 4x4 301 13002/90 → 12/93 ώ
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Sierra  (GBC, GBG, GB4, BNC, BNG) 1982 1993→

Sierra XR 4x4 301 13003/85 → 12/93 ώ
Sierra 1.3 302 04608/82 → 08/83 ώ
Sierra 1.3 302 07409/83 → 12/86 ώ
Sierra 1.6 302 04608/82 → 08/83 ώ
Sierra 1.6    {ψ} 302 07609/83 → 12/86 ώ
Sierra 1.6    {ω} 302 07409/83 → 12/86 ώ
Sierra 1.6    {ψ, Ι} 302 12201/87 → 12/93 ώ
Sierra 1.6    {ψ, Κ} 302 07601/87 → 12/93 ώ
Sierra 1.6    {ω, Ι} 302 12001/87 → 12/93 ώ
Sierra 1.6    {ω, Κ} 302 07401/87 → 12/93 ώ
Sierra 1.8    {ψ, Ι} 302 12201/87 → 12/93 ώ
Sierra 1.8    {ψ, Κ} 302 07601/87 → 12/93 ώ
Sierra 1.8    {ω, Ι} 302 12001/87 → 12/93 ώ
Sierra 1.8    {ω, Κ} 302 07401/87 → 12/93 ώ
Sierra 2.0 302 04608/82 → 08/83 ώ
Sierra 2.0    {ψ} 302 07609/83 → 12/86 ώ
Sierra 2.0    {ω} 302 07409/83 → 12/86 ώ
Sierra 2.0    {ψ, Ι} 302 12201/87 → 12/93 ώ
Sierra 2.0    {ψ, Κ} 302 07601/87 → 12/93 ώ
Sierra 2.0    {ω, Ι} 302 12001/87 → 12/93 ώ
Sierra 2.0    {ω, Κ} 302 07401/87 → 12/93 ώ
Sierra 2.3 302 04608/82 → 08/83 ώ
Sierra 2.3    {ψ} 302 07609/83 → 12/86 ώ
Sierra 2.3    {ω} 302 07409/83 → 12/86 ώ
Sierra 2.3 Diesel 302 04608/82 → 08/83 ώ
Sierra 2.3 Diesel    {ψ, Κ} 302 07609/83 → 12/96 ώ
Sierra 2.3 Diesel    {ω, Κ} 302 07409/83 → 12/96 ώ
Sierra 2.3 Diesel    {ψ, Ι} 302 12201/87 → 12/93 ώ
Sierra 2.3 Diesel    {ω, Ι} 302 12001/87 → 12/93 ώ
Sierra 2.8 302 04608/82 → 08/83 ώ
Sierra 2.8    {ψ, Κ} 302 07609/83 → 12/86 ώ
Sierra 2.8    {ω, Κ} 302 07409/83 → 12/86 ώ
Sierra 2.8    {ψ, Ι} 302 12201/87 → 12/93 ώ
Sierra 2.8    {ω, Ι} 302 12001/87 → 12/93 ώ
Sierra 2.9    {ψ} 302 12201/87 → 12/93 ώ
Sierra 2.9    {ω} 302 12001/87 → 12/93 ώ
Sierra RS Cosworth    {ψ} 302 12201/86 → 01/90 ώ
Sierra RS Cosworth    {ω} 302 12001/86 → 01/90 ώ
Sierra RS Cosworth 4x4    {ψ} 302 12202/90 → 12/93 ώ
Sierra RS Cosworth 4x4    {ω} 302 12002/90 → 12/93 ώ
Sierra XR 4x4    {ψ} 302 12203/85 → 12/93 ώ
Sierra XR 4x4    {ω} 302 12003/85 → 12/93 ώ

Street Ka  (RL2) 2003 2005→

Street Ka 301 03905/03 → 07/05 ώ
Street Ka 302 05805/03 → 07/05 ώ
Street Ka 04-P29705/03 → 07/05 ύ

S-Max  (WA6) 2006 2014→

S-Max 301 83905/06 → 12/14 ώ
S-Max 302 23905/06 → 12/14 ώ

S-Max  2015  →

S-Max 300 40002/15 → - ώ
S-Max AWD 300 40002/15 → - ώ
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S-Max  2015  →

S-Max FWD 302 80602/15 → - ώ

Taunus  1970 1982→

Taunus 1.3, 1.6, 2.0, 2.3 301 28001/70 → 12/82 ώ
Taunus 1.3, 1.6    {Ђ} 302 25401/70 → 12/82 ώ
Taunus 1.3, 1.6    {Ѕ} 302 14601/70 → 12/82 ώ
Taunus 2.0, 2.3 302 14601/70 → 12/82 ώ

Taurus  1991 1995→

Taurus 301 33001/91 → 12/95 ώ

Taurus  (P5_) 1996 1999→

Taurus / Wagon    {Κ} 301 33901/96 → 12/99 ώ

Taurus  2010  →

Taurus 300 79801/10 → - ώ
Taurus 300 79801/10 → - ώ

Thunderbird  1989 1997→

Thunderbird 301 54101/89 → 12/97 ώ

Thunderbird  2002 2005→

Thunderbird 301 53301/02 → 12/05 ώ
Thunderbird 882 44501/02 → 12/05 ώ

Tourneo Connect  2002 2013→

Tourneo Connect    {Ι} 301 57406/02 → 12/13 ώ
Tourneo Connect    {Κ} 301 21106/02 → 12/13 ώ
Tourneo Connect    {Ι} 302 57906/02 → 12/13 ώ
Tourneo Connect    {Κ} 302 57706/02 → 12/13 ώ
Tourneo Connect 04-P30406/02 → 12/13 ύ

Tourneo Connect  2013  →

Tourneo Connect 301 50109/13 → - ώ
Tourneo Connect 302 50909/13 → - ώ
Tourneo Connect 04-P42109/13 → - ύ

Turneo Courier  2014  →

Turneo Courier 301 04502/14 → - ώ
Turneo Courier 302 20702/14 → - ώ

Turneo Custom  2012  →

Turneo Custom 301 90512/12 → - ώ
Turneo Custom    {φ} 302 90812/12 → - ώ
Turneo Custom    {χ} 302 90612/12 → - ώ

Transit II, III, IV, V  (V__, T__, E__) 1977 2000→

Transit II FT 100 L    {ϊ 34} 300 06201/77 → 10/85 ώ
Transit II FT 120-190    {ϊ 51, 52, 53} 300 06201/77 → 10/85 ώ
Transit II FT 80-120    {ϊ 32} 300 06201/77 → 10/85 ώ
Transit II FT 80-120    {ϊ 34} 300 06201/77 → 10/85 ώ
Transit III FT 100 L 300 06211/85 → 12/91 ώ
Transit III FT 130-190 300 06211/85 → 12/91 ώ
Transit III FT 80-120    {ϊ 34} 300 06211/85 → 12/91 ώ
Transit III, IV, V FT 130-150    {ϊ 51} 301 11801/92 → 07/00 ώ
Transit III, IV, V FT 130-190    {ϊ 53} 301 11801/92 → 07/00 ώ
Transit III, IV, V FT 190L    {ϊ 51} 301 11801/92 → 07/00 ώ
Transit III, IV, V FT 80-120    {ϊ 34} 301 11801/92 → 07/00 ώ
Transit II FT 100 L    {ϊ 34} 302 17201/77 → 10/85 ώ
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Transit II, III, IV, V  (V__, T__, E__) 1977 2000→

Transit II FT 120-190    {ϊ 51, 52, 53} 302 16201/77 → 10/85 ώ
Transit II FT 80-120    {ϊ 32} 302 16001/77 → 10/85 ώ
Transit II FT 80-120    {ϊ 34} 302 17201/77 → 10/85 ώ
Transit III FT 100 L 302 12411/85 → 12/91 ώ
Transit III FT 130-190 302 12411/85 → 12/91 ώ
Transit III FT 80-120    {ϊ 34, ψ} 302 17411/85 → 12/91 ώ
Transit III FT 80-120    {ϊ 34, ω} 302 17211/85 → 12/91 ώ
Transit III, IV, V FT 130-150    {ϊ 51} 302 16601/92 → 07/00 ώ
Transit III, IV, V FT 130-190    {ϊ 53} 302 12401/92 → 07/00 ώ
Transit III, IV, V FT 190L    {ϊ 51} 302 16601/92 → 07/00 ώ
Transit III, IV, V FT 80-120    {ϊ 34} 302 16401/92 → 07/00 ώ
Transit IV, V FT 130-150    {Κ} 04-P47201/91 → 07/00 ύ
Transit IV, V FT 130-190    {Κ} 04-P47201/91 → 07/00 ύ
Transit IV, V FT 190L    {Κ} 04-P47201/91 → 07/00 ύ
Transit IV, V FT 80-120    {Κ} 04-P47201/91 → 07/00 ύ

Transit VI  (FD__, FB__, FS__, FZ__, FC__, FA__, FM__, FN__) 2000 2006→

Transit VI 301 18501/00 → 05/06 ώ
Transit VI FWD    {υ, З:1 t, Ι} 302 25701/00 → 05/06 ώ
Transit VI FWD    {υ, З:1 t, Κ} 302 25501/00 → 05/06 ώ
Transit VI FWD    {υ, З:2 t, Ι} 302 90107/03 → 05/06 ώ
Transit VI FWD    {υ, З:2 t, Κ} 302 90307/03 → 05/06 ώ
Transit VI RWD    {ϊ Dana} 302 90401/00 → 05/06 ώ
Transit VI RWD    {σ, ϋ Dana} 302 12401/00 → 05/06 ώ
Transit VI RWD    {υ, ϋ Dana} 252 34801/00 → 05/06 ώ
Transit VI 04-P30201/00 → 05/06 ύ

Transit VII  2006 2014→

Transit VII 301 58307/06 → 08/14 ώ
Transit VII    {ε} 301 58507/06 → 08/14 ώ
Transit VII FWD    {З:0,8 t, Κ} 302 25507/06 → 08/14 ώ
Transit VII FWD    {З:0.8 t, 1.3 t, Ι} 302 59507/06 → 08/14 ώ
Transit VII FWD    {З:1.5 t, 1.7 t, Ι} 302 59707/06 → 08/14 ώ
Transit VII RWD, AWD 302 90407/06 → 08/14 ώ
Transit VII    {σ} 04-P30007/06 → 08/14 ύ
Transit VII    {τ} 04-P51407/06 → 08/14 ύ

Transit VIII  2013  →

Transit VIII AWD 301 90508/13 → - ώ
Transit VIII FWD 301 90508/13 → - ώ
Transit VIII RWD    {σ} 301 90708/13 → - ώ
Transit VIII RWD    {υ} 301 90208/13 → - ώ
Transit VIII AWD    {σ} 302 91208/13 → - ώ
Transit VIII AWD    {υ} 302 91008/13 → - ώ
Transit VIII FWD    {φ} 302 90808/13 → - ώ
Transit VIII FWD    {χ} 302 90608/13 → - ώ
Transit VIII RWD    {σ} 302 91208/13 → - ώ
Transit VIII RWD    {υ} 302 91008/13 → - ώ

Transit Connect  (P65_, P70_, P80_) 2002 2013→

Transit Connect    {Ι} 301 57406/02 → 12/13 ώ
Transit Connect    {Κ} 301 21106/02 → 12/13 ώ
Transit Connect    {Ι} 302 57906/02 → 12/13 ώ
Transit Connect    {Κ} 302 57706/02 → 12/13 ώ
Transit Connect 04-P30406/02 → 12/13 ύ
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Transit Connect  2013  →

Transit Connect 301 50109/13 → - ώ
Transit Connect 302 50909/13 → - ώ
Transit Connect 04-P42109/13 → - ύ

Transit Courier  2014  →

Transit Courier 301 04502/14 → - ώ
Transit Courier 302 20702/14 → - ώ

Transit Custom  2012  →

Transit Custom 301 90512/12 → - ώ
Transit Custom    {φ} 302 90812/12 → - ώ
Transit Custom    {χ} 302 90612/12 → - ώ

Windstar  1995 2003→

Windstar 301 54101/95 → 12/98 ώ
Windstar 301 33501/99 → 12/03 ώ

Vignale  2014  →

Vignale 300 40009/14 → - ώ
Vignale AWD 300 40009/14 → - ώ
Vignale FWD 302 40209/14 → - ώ

Versailles  2001 2006→

Versailles    {Ϸ} 100 00201/01 → 12/06 ώ
Versailles Royale    {Ϸ} 100 00201/01 → 12/06 ώ
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125p  1974 1992→

125p    {ψ} 801 17101/74 → 08/92 ώ
125p    {ω} 801 40201/74 → 08/92 ώ
125p 802 45401/74 → 08/92 ώ

126  1972 2000→

126 801 92207/72 → 12/76 ώ
126, 126 Personal 801 53801/77 → 12/86 ώ
126p FL 801 53801/83 → 09/00 ώ
126, 126 Personal 802 46401/77 → 12/86 ώ
126p FL 802 46401/83 → 09/00 ώ

126 BIS  1987 1992→

126 BIS 801 53801/87 → 12/92 ώ
126 BIS 802 46401/87 → 12/92 ώ

Polonez  1979 2000→

FSO Polonez    {ψ} 801 17101/79 → 12/00 ώ
FSO Polonez    {ω} 801 40201/79 → 12/00 ώ
FSO Polonez CARGO    {ψ} 801 17101/96 → 12/00 ώ
FSO Polonez CARGO    {ω} 801 40201/96 → 12/00 ώ
FSO Polonez TRUCK    {ψ} 801 17101/94 → 12/00 ώ
FSO Polonez TRUCK    {ω} 801 40201/94 → 12/00 ώ
FSO Polonez 802 45401/79 → 12/00 ώ
FSO Polonez CARGO 682 86701/96 → 12/00 ώ
FSO Polonez TRUCK 682 84801/94 → 12/96 ώ
FSO Polonez TRUCK 682 16901/97 → 12/00 ώ
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C 1500 Pickup  (GMT400) 1988 1999→

C 1500 Pickup 252 34901/88 → 12/99 ώ

C 1500 Suburban  (GMT400) 1992 1999→

C 1500 Suburban 252 34901/92 → 12/99 ώ

Canyon  2004 2007→

Canyon AWD    {ω} 251 95101/04 → 12/07 ώ
Canyon AWD    {ψ} 251 95201/04 → 12/07 ώ
Canyon RWD    {ω, δ, Model: Z85} 251 96101/04 → 12/07 ώ
Canyon RWD    {ψ, δ, Model: Z85} 251 96201/04 → 12/07 ώ
Canyon RWD    {ω, Г, Model: ZQ8} 251 97101/04 → 12/07 ώ
Canyon RWD    {ψ, Г, Model: ZQ8} 251 97201/04 → 12/07 ώ
Canyon RWD    {ω, Ϝ, Model: Z71} 251 98101/04 → 12/07 ώ
Canyon RWD    {ω, Ϝ, Model: Z71} 251 98201/04 → 12/07 ώ
Canyon 252 34901/04 → 12/07 ώ

Envoy  2002 2007→

Envoy 252 34901/02 → 12/07 ώ

Jimmy  1992 2002→

Jimmy    {Ι} 251 34101/92 → 12/97 ώ
Jimmy 2WD    {Ι} 251 33801/98 → 09/02 ώ
Jimmy 4WD    {Ι} 251 33901/97 → 09/02 ώ
Jimmy 252 34901/92 → 09/02 ώ

K 1500  (GMT400) 1988 1998→

K 1500 252 34901/88 → 12/98 ώ

K 1500 Suburban  (GMT400) 1992 1999→

K 1500 Suburban 252 34901/92 → 12/99 ώ

R 1500 Suburban  1987 1991→

R 1500 Suburban 252 34901/87 → 12/91 ώ

S 15 Jimmy  1988 1994→

S 15 Jimmy    {Ι} 251 34101/91 → 12/94 ώ

Safari I  1984 1994→

Safari I 252 83809/84 → 12/95 ώ

Safari II  1995 2005→

Safari II 252 83801/95 → 12/02 ώ
Safari II 252 34901/03 → 12/05 ώ

  Savana 1500  (GMT600) 1996 2007→

Savana 1500 252 34901/96 → 12/07 ώ

Sierra  (GMT800) 1997 2007→

Sierra 1500 252 34905/97 → 12/07 ώ

Sierra  (GMT900) 2007 2013→

Sierra 1500 AWD 251 99101/07 → 12/13 ώ
Sierra 1500 FWD 251 99301/07 → 12/13 ώ
Sierra 1500 252 34901/07 → 12/13 ώ

Sonoma II  1994 2003→

Sonoma II    {Ι} 251 34101/94 → 12/97 ώ
Sonoma II 2WD    {Ι} 251 33801/98 → 12/03 ώ
Sonoma II 4WD    {Ι} 251 33901/98 → 12/03 ώ
Sonoma II 252 34901/94 → 12/03 ώ
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Syclone  1991 1991→

Syclone    {Ι} 251 34101/91 → 12/91 ώ

Terrain  2009  →

Terrain 200 00109/09 → - ώ
Terrain 252 30309/09 → - ώ

Typhoon  1992 1993→

Typhoon    {Ι} 251 34101/92 → 12/93 ώ

V 1500 Suburban  (GMT400) 1987 1991→

V 1500 Suburban 252 34901/87 → 12/91 ώ

Yukon I  (GMT400) 1994 1999→

Yukon I 252 34910/94 → 12/99 ώ

Yukon II  (GMT800) 2001 2007→

Tahoe II 252 34901/01 → 12/07 ώ

Yukon III  (GMT900) 2007  →

Yukon III AWD 251 99101/07 → - ώ
Yukon III FWD 251 99301/07 → - ώ
Yukon III 252 34901/07 → - ώ
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Astra  (TR) 1995 1998→

Astra 201 03208/95 → 09/98 ώ
Astra    {Ι} 202 14208/95 → 09/98 ώ
Astra    {Κ} 202 14008/95 → 09/98 ώ

Astra  (TS) 1998 2004→

Astra    {ϔx4, Ι} 201 03502/98 → 10/04 ώ
Astra    {ϔx4, Κ} 201 03302/98 → 10/04 ώ
Astra    {ϔx5, Ι} 201 04302/98 → 10/04 ώ
Astra    {ϔx5, Κ} 201 03102/98 → 10/04 ώ
Astra    {ϔx4, Ι} 202 14202/98 → 10/04 ώ
Astra    {ϔx4, Κ} 202 14002/98 → 10/04 ώ
Astra    {ϔx5, Ι} 202 21802/98 → 10/04 ώ
Astra    {ϔx5, Κ} 202 05902/98 → 10/04 ώ

Astra  (AH) 2005 2010→

Astra    {ϔx4} 201 62107/05 → 03/10 ώ
Astra    {ϔx5, ϒ 33, Њx3 Ø104,1, –›Ch.62079978, –›Ch.65076709, –›Ch.68027072} 201 62307/05 → 03/10 ώ
Astra    {ϔx5, ϒ 33, Њx3 Ø114, Ch.62079979–›, Ch.65076710–›, Ch.68027073–›} 201 62907/05 → 03/10 ώ
Astra    {ϔx4} 202 62507/05 → 03/10 ώ
Astra    {ϔx5} 202 62707/05 → 03/10 ώ

Barina  (MF) 1989 1991→

Barina 971 57502/89 → 09/91 ώ
Barina 972 72102/89 → 09/91 ώ

Barina  (MH) 1991 1994→

Barina 971 57510/91 → 05/94 ώ
Barina 972 72110/91 → 05/94 ώ

Barina  (SB) 1994 2001→

Barina 201 21004/94 → 02/01 ώ
Barina 200 01204/94 → 02/01 ώ

Barina  (XC) 2000 2005→

Barina 201 09509/00 → 12/05 ώ
Barina    {ά} 202 02309/00 → 12/05 ώ
Barina    {Ϋ} 202 02109/00 → 12/05 ώ

Barina  (TK) 2005 2012→

Barina    {ώ 64x34x37} 201 04003/05 → 06/12 ώ
Barina    {ώ 72x39x37} 201 03203/05 → 06/12 ώ

Calibra  (YE) 1991 1997→

Calibra 201 03210/91 → 11/97 ώ
Calibra 202 16810/91 → 11/97 ώ

Camira  (JB) 1982 1986→

Camira 201 03208/82 → 01/86 ώ

Camira  (JD) 1984 1987→

Camira 201 03211/84 → 03/87 ώ

Camira  (JE) 1987 1989→

Camira 201 03204/87 → 07/89 ώ

Caprice  (WM) 2006  →

Caprice 252 35207/06 → - ώ
Caprice 251 35107/06 → - ώ
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Epica  (EP) 2007  →

Epica    {for OE: 96639585} 251 77203/07 → 12/07 ώ
Epica    {for OE: 95951600} 251 77301/08 → - ώ
Epica    {for OE: 95951599} 252 78603/07 → - ώ
Epica    {for OE: 96636607} 252 78503/07 → - ώ

Frontera  (UES) 1995 2004→

Frontera 201 26210/95 → 04/04 ώ
Frontera 202 15510/95 → 04/04 ώ

Captiva 5 Gen. I  (CG) 2006 2011→

Captiva 251 79112/06 → 12/10 ώ
Captiva 252 79312/06 → 12/11 ώ

Captiva 5 Gen. II  (CG) 2011  →

Captiva 251 79103/11 → - ώ
Captiva 252 79303/11 → - ώ

Combo  (SB) 1996 1997→

Combo 201 21003/96 → 07/97 ώ
Combo 200 02003/96 → 07/97 ώ

Combo  (XC) 2002 2012→

Combo 201 09509/02 → 12/12 ώ
Combo    {Ι} 202 14209/02 → 12/12 ώ
Combo    {Κ} 202 14009/02 → 12/12 ώ

Comodore  (VE) 2006 2013→

Comodore 252 35207/06 → 05/13 ώ
Comodore 251 35107/06 → 05/13 ώ

Cruze  (JG) 2009 2011→

Cruze    {ϔ 5x105} 201 22105/09 → 03/11 ώ
Cruze    {ϔ 5x115} 201 21105/09 → 03/11 ώ
Cruze    {ϔ 5x105, ά 268 mm, Ch.–›B3999999} 202 22205/09 → 03/11 ώ
Cruze    {ϔ 5x105, ά 268 mm, Ch.C0000001–›} 252 23205/09 → 03/11 ώ
Cruze    {ϔ 5x115, ά 292 mm} 252 23405/09 → 03/11 ώ

Jackaroo  (UBS) 1981 1991→

Jackaroo 2.0 4x4 201 26211/81 → 07/85 ώ
Jackaroo 2.2 D 4x4 201 26211/81 → 12/83 ώ
Jackaroo 2.2 TD 4x4 201 26210/85 → 09/88 ώ
Jackaroo 2.3 4x4 201 26208/85 → 12/88 ώ
Jackaroo 2.6 4x4 201 26210/87 → 09/91 ώ
Jackaroo 2.8 TD 4x4 201 26210/87 → 09/91 ώ
Jackaroo 2.0 4x4 932 79411/81 → 07/85 ώ
Jackaroo 2.2 D 4x4 932 79411/81 → 12/83 ώ
Jackaroo 2.2 TD 4x4 932 79410/85 → 09/88 ώ
Jackaroo 2.3 4x4 932 79408/85 → 12/88 ώ
Jackaroo 2.6 4x4 932 86410/87 → 09/91 ώ
Jackaroo 2.8 TD 4x4 932 86410/87 → 09/91 ώ

Jackaroo / Monterey  (UBS) 1992 2004→

Jackaroo / Monterey 201 26204/92 → 09/04 ώ
Jackaroo / Monterey 932 86404/92 → 09/04 ώ

Monaro coupe  (VZ) 2004 2006→

Monaro coupe    {ψ} 251 32509/04 → 07/06 ώ
Monaro coupe    {ω} 251 32309/04 → 07/06 ώ
Monaro coupe 202 16809/04 → 07/06 ώ
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Piazza  (YB) 1985 1987→

Piazza 200 01204/85 → 12/87 ώ

Rodeo  (TF) 1988 2003→

Rodeo 2WD 201 03202/88 → 02/03 ώ
Rodeo 4WD 201 26202/88 → 02/03 ώ

Rodeo  (RA) 2003 2008→

Rodeo 2WD 201 03202/03 → 07/08 ώ

Tigra  (XC) 2005 2007→

Tigra 201 09509/05 → 12/07 ώ
Tigra    {ά} 202 02309/05 → 12/07 ώ
Tigra    {Ϋ} 202 02109/05 → 12/07 ώ

Vectra  (JR) 1997 1998→

Vectra 201 22806/97 → 12/98 ώ
Vectra 202 14206/97 → 12/98 ώ

Vectra  (JS) 1998 2003→

Vectra 201 22808/98 → 03/03 ώ
Vectra    {–›Ch.W1999999, ϔx4} 202 14208/98 → 12/98 ώ
Vectra    {Ch.X1000001–›, ϔx5} 202 21801/99 → 03/03 ώ

Vectra  (ZC) 2002 2006→

Vectra 201 51704/02 → 12/06 ώ
Vectra 202 51904/02 → 12/06 ώ

Viva  (JF) 2005 2009→

Viva 971 94003/05 → 12/09 ώ
Viva 252 78503/05 → 12/09 ώ

Zafira  (TT) 2001 2006→

Zafira    {ϔx4, Ι} 201 03506/01 → 02/06 ώ
Zafira    {ϔx4, Κ} 201 03306/01 → 02/06 ώ
Zafira    {ϔx5, Ι} 201 04306/01 → 02/06 ώ
Zafira    {ϔx5, Κ} 201 03106/01 → 02/06 ώ
Zafira    {Ι} 202 21806/01 → 02/06 ώ
Zafira    {Κ} 202 05906/01 → 02/06 ώ
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Accord I  (SJ, SY) 1978 1983→

Accord I 1.6 911 51301/78 → 09/83 ώ
Accord I 1.6 912 50501/78 → 09/83 ώ

Accord II  (AC, AD) 1983 1985→

Accord II 1.6 EX 911 62309/83 → 10/85 ώ
Accord II 1.8 EX 911 37509/83 → 10/85 ώ
Accord II 1.6 EX 912 51509/83 → 10/85 ώ
Accord II 1.8 EX 912 51509/83 → 10/85 ώ

Accord III  (CA) 1985 1989→

Accord III 881 70411/85 → 12/89 ώ
Accord III Aerodeck 881 70411/85 → 12/89 ώ
Accord III    {Ι} 912 77511/85 → 12/89 ώ
Accord III    {Κ} 912 53211/85 → 12/89 ώ
Accord III Aerodeck    {Ι} 912 77511/85 → 12/89 ώ
Accord III Aerodeck    {Κ} 912 53211/85 → 12/89 ώ

Accord IV  (CB, CC) 1990 1993→

Accord IV 911 38501/90 → 10/93 ώ
Accord IV Aerodeck 911 38501/90 → 12/93 ώ
Accord IV Coupé 911 38501/92 → 09/93 ώ
Accord IV Aerodeck 912 29201/90 → 12/93 ώ
Accord IV AWD    {ά} 912 80301/90 → 10/93 ώ
Accord IV Coupé 912 77501/92 → 09/93 ώ
Accord IV FWD    {ά} 912 77501/90 → 10/93 ώ
Accord IV FWD    {Ϋ} 911 38701/90 → 10/93 ώ

Accord V  (CC, CD, CE, CF_) 1993 1998→

Accord V 911 38503/93 → 01/96 ώ
Accord V Aerodeck 911 38509/93 → 02/98 ώ
Accord V Coupe 911 38509/93 → 02/98 ώ
Accord V    {Ι} 882 72903/93 → 01/96 ώ
Accord V    {Κ} 911 38703/93 → 01/96 ώ
Accord V Aerodeck 912 29209/93 → 02/98 ώ
Accord V Coupe 912 29209/93 → 02/98 ώ
Accord V 04-P35503/93 → 01/96 ύ
Accord V Aerodeck 2.0i 16V 04-P35509/93 → 02/98 ύ
Accord V Coupe 2.0 04-P35509/93 → 12/97 ύ

Accord VI  (CK, CG, CH, CF8, CH, CL) 1997 2003→

Accord VI 911 80203/97 → 12/02 ώ
Accord VI Coupé 911 80203/97 → 06/03 ώ
Accord VI    {ϔx4, ϻ} 912 80403/97 → 12/02 ώ
Accord VI    {ϔx4, ϼ} 912 60303/97 → 12/02 ώ
Accord VI    {ϔx5, ϼ} 912 24603/97 → 12/02 ώ
Accord VI    {ϔx5, ϻ} 912 35703/97 → 12/02 ώ
Accord VI Coupé    {ϔx4} 912 60303/97 → 06/03 ώ
Accord VI Coupé    {ϔx5} 912 24603/97 → 06/03 ώ
Accord VI 04-P42703/97 → 12/02 ύ
Accord VI Coupé    {ϔx4} 04-P42803/97 → 06/03 ύ
Accord VI Coupé    {ϔx5} 04-P42703/97 → 06/03 ύ

Accord VII  (CL, CN, CM) 2003 2008→

Accord VII 911 83109/02 → 05/08 ώ
Accord VII Tourer 911 83104/03 → 05/08 ώ
Accord VII    {ϸ, Ͼ} 912 35809/02 → 05/08 ώ
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Accord VII  (CL, CN, CM) 2003 2008→

Accord VII    {Ϲ, Ͽ, For hybrid engine} 912 35809/02 → 05/08 ώ
Accord VII    {Ϲ, Ͽ, Not for hybrid engine} 912 35909/02 → 05/08 ώ
Accord VII Tourer 912 35604/03 → 05/08 ώ
Accord VII    {Ϊ} 04-P42609/02 → 05/08 ύ
Accord VII    {Ω} 04-P43009/02 → 05/08 ύ
Accord VII Tourer    {Ϊ} 04-P42604/03 → 05/08 ύ
Accord VII Tourer    {Ω} 04-P43004/03 → 05/08 ύ

Accord VIII  (CP, CU, CW) 2008  →

Accord VIII 911 30107/08 → - ώ
Accord VIII Tourer 911 30107/08 → - ώ
Accord VIII 912 30207/08 → - ώ
Accord VIII Tourer 2.0 912 30207/08 → - ώ
Accord VIII Tourer 2.2    {Ϊ} 912 30207/08 → - ώ
Accord VIII Tourer 2.2    {Ω} 912 30307/08 → - ώ
Accord VIII Tourer 2.4 912 30307/08 → - ώ
Accord VIII 04-P42407/08 → - ύ
Accord VIII Tourer 04-P42407/08 → - ύ

Accord IX  (CU, CR) 2013  →

Accord IX 911 31201/13 → - ώ
Accord IX    {For hybrid engine} 912 31501/13 → - ώ
Accord IX    {Not for hybrid engine} 912 31301/13 → - ώ

City IV  (GE4) 2003 2008→

City IV 912 52705/03 → 07/08 ώ

City V  (GM2, GM3) 2008  →

City V 911 10309/08 → - ώ
City V 912 12809/08 → - ώ

Civic I  (SB, SF, AN, AR,) 1972 1987→

Civic I 911 51310/79 → 12/84 ώ
Civic I Hatchback 911 51307/72 → 12/80 ώ
Civic I Shuttle 911 60010/83 → 10/87 ώ
Civic I 912 51510/79 → 12/84 ώ
Civic I Hatchback 912 51507/72 → 12/80 ώ
Civic I Shuttle    {Ch.OS100001–›} 912 53001/85 → 10/87 ώ

Civic II  (SS, SL, WC) 1979 1983→

Civic II Hatchback 911 51309/79 → 09/83 ώ
Civic II Wagon 911 51309/79 → 09/83 ώ
Civic II Hatchback 912 51509/79 → 09/83 ώ
Civic II Wagon 912 51509/79 → 09/83 ώ

Civic III  (AM, AK, AU, AL, AJ, AG, AH, EE) 1983 1995→

Civic III 911 60010/83 → 10/87 ώ
Civic III Hatchback 911 60010/83 → 10/87 ώ
Civic III Shuttle 911 60001/88 → 02/95 ώ
Civic III    {Ch.OS100001–›} 912 53010/83 → 10/87 ώ
Civic III Hatchback    {Model: GT, GTI} 912 53001/85 → 10/87 ώ
Civic III Shuttle    {Model: EE1, EE2} 912 53201/88 → 12/92 ώ

Civic IV  (EC, ED, EE) 1987 1991→

Civic IV Hatchback 1.3 (EC8) 911 60010/87 → 12/89 ώ
Civic IV Hatchback 1.3 16V (EC8) CAT 911 60009/89 → 09/91 ώ
Civic IV Hatchback 1.4 L (EC9) 911 60010/87 → 12/89 ώ
Civic IV Hatchback 1.5 i 16V 911 60010/88 → 09/91 ώ
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Civic IV  (EC, ED, EE) 1987 1991→

Civic IV Hatchback 1.5 i 16V (ED6) 911 60010/88 → 09/91 ώ
Civic IV Hatchback 1.6 i 16V 911 60009/87 → 09/91 ώ
Civic IV Hatchback 1.6 i 16V (ED7) 911 60010/87 → 09/91 ώ
Civic IV Hatchback 1.6 i 16V Vtec (EE9) 911 77710/89 → 09/91 ώ
Civic IV Saloon 1.3 911 60010/87 → 12/89 ώ
Civic IV Saloon 1.4 L (ED2) 911 60010/87 → 12/89 ώ
Civic IV Saloon 1.5 i 16V 911 60010/87 → 09/91 ώ
Civic IV Saloon 1.5 i 16V (ED3) 911 60010/87 → 09/91 ώ
Civic IV Saloon 1.6 i 16V 911 60009/87 → 09/91 ώ
Civic IV Saloon 1.6 i 16V (ED4) 911 60010/87 → 09/91 ώ
Civic IV Saloon 1.6 i 16V 4x4 911 60010/89 → 09/91 ώ
Civic IV Hatchback 1.3 (EC8)    {Ϋ} 912 53010/87 → 12/89 ώ
Civic IV Hatchback 1.3 16V (EC8) CAT    {Ϋ} 912 53009/89 → 09/91 ώ
Civic IV Hatchback 1.4 L (EC9)    {Ϋ} 912 53010/87 → 12/89 ώ
Civic IV Hatchback 1.5 i 16V    {Ϋ} 912 53010/88 → 09/91 ώ
Civic IV Hatchback 1.5 i 16V (ED6)    {Ϋ} 912 53010/88 → 09/91 ώ
Civic IV Hatchback 1.6 i 16V (ED7)    {Ϋ} 912 53010/87 → 09/91 ώ
Civic IV Hatchback 1.6 i 16V Vtec (EE9)    {Ϋ} 912 53010/89 → 09/91 ώ
Civic IV Saloon 1.3    {Ϋ} 912 53010/87 → 12/89 ώ
Civic IV Saloon 1.4 L (ED2)    {Ϋ} 912 53010/87 → 12/89 ώ
Civic IV Saloon 1.5 i 16V    {Ϋ} 912 53010/87 → 09/91 ώ
Civic IV Saloon 1.5 i 16V (ED3)    {Ϋ} 912 53010/87 → 09/91 ώ
Civic IV Saloon 1.6 i 16V (ED4)    {Ϋ} 912 53010/87 → 09/91 ώ
Civic IV Saloon 1.6 i 16V 4x4    {Ϋ} 912 53010/89 → 09/91 ώ

Civic V  (EG, EH, EJ) 1991 1996→

Civic V 1.5 i 16V (EG8)    {Ι} 911 38310/91 → 11/95 ώ
Civic V 1.5 i 16V (EG8)    {Κ} 911 37710/91 → 11/95 ώ
Civic V 1.6 16V Vtec    {Ι} 911 38310/91 → 11/95 ώ
Civic V 1.6 16V Vtec    {Κ} 911 37710/91 → 11/95 ώ
Civic V 1.6 VTi (EG9)    {Ι} 911 38310/91 → 11/95 ώ
Civic V 1.6 VTi (EG9)    {Κ} 911 37710/91 → 11/95 ώ
Civic V Coupe 1.5 i LSi (EJ2)    {Ι} 911 38301/94 → 11/95 ώ
Civic V Coupe 1.5 i LSi (EJ2)    {Κ} 911 37701/94 → 11/95 ώ
Civic V Coupe 1.6 i (EJ6)    {Ι} 911 38301/94 → 11/95 ώ
Civic V Coupe 1.6 i (EJ6)    {Κ} 911 37701/94 → 11/95 ώ
Civic V Coupe 1.6 i Vtec    {Ι} 911 38301/94 → 11/95 ώ
Civic V Coupe 1.6 i Vtec    {Κ} 911 37701/94 → 11/95 ώ
Civic V Coupe 1.6 i Vtec (EJ1)    {Ι} 911 38301/94 → 03/96 ώ
Civic V Coupe 1.6 i Vtec (EJ1)    {Κ} 911 37701/94 → 03/96 ώ
Civic V Hatchback 1.3 16V (EG3)    {Ι} 911 38310/91 → 11/95 ώ
Civic V Hatchback 1.3 16V (EG3)    {Κ} 911 37710/91 → 11/95 ώ
Civic V Hatchback 1.5 i 16V (EG4)    {Ι} 911 38310/91 → 11/95 ώ
Civic V Hatchback 1.5 i 16V (EG4)    {Κ} 911 37710/91 → 11/95 ώ
Civic V Hatchback 1.6 16V Vtec (EG5)    {Ι} 911 38310/91 → 11/95 ώ
Civic V Hatchback 1.6 16V Vtec (EG5)    {Κ} 911 37710/91 → 11/95 ώ
Civic V Hatchback 1.6 VTi 16V  (EG6)    {Ι} 911 38310/91 → 11/95 ώ
Civic V Hatchback 1.6 VTi 16V  (EG6)    {Κ} 911 37710/91 → 11/95 ώ
Civic V 1.5 i 16V (EG8)    {ά, Ι} 912 42310/91 → 11/95 ώ
Civic V 1.5 i 16V (EG8)    {ά, Κ} 912 53210/91 → 11/95 ώ
Civic V 1.5 i 16V (EG8)    {Ϋ, Ch.0S000486–›} 912 53010/91 → 11/95 ώ
Civic V 1.6 16V Vtec    {ά, Ι} 912 42310/91 → 11/95 ώ
Civic V 1.6 16V Vtec    {ά, Κ} 912 53210/91 → 11/95 ώ
Civic V 1.6 16V Vtec    {Ϋ, Ch.0S000486–›} 912 53010/91 → 11/95 ώ
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Civic V  (EG, EH, EJ) 1991 1996→

Civic V 1.6 VTi (EG9)    {ά, Ι} 912 42310/91 → 11/95 ώ
Civic V 1.6 VTi (EG9)    {ά, Κ} 912 53210/91 → 11/95 ώ
Civic V 1.6 VTi (EG9)    {Ϋ, Ch.0S000486–›} 912 53010/91 → 11/95 ώ
Civic V Coupe 1.5 i LSi (EJ2)    {ά, Ι} 912 42301/94 → 11/95 ώ
Civic V Coupe 1.5 i LSi (EJ2)    {ά, Κ} 912 53201/94 → 11/95 ώ
Civic V Coupe 1.5 i LSi (EJ2)    {Ϋ, Ch.0S000486–›} 912 53001/94 → 11/95 ώ
Civic V Coupe 1.6 i (EJ6)    {ά, Ι} 912 42301/94 → 11/95 ώ
Civic V Coupe 1.6 i (EJ6)    {ά, Κ} 912 53201/94 → 11/95 ώ
Civic V Coupe 1.6 i (EJ6)    {Ϋ, Ch.0S000486–›} 912 53001/94 → 11/95 ώ
Civic V Coupe 1.6 i Vtec    {ά, Ι} 912 42301/94 → 11/95 ώ
Civic V Coupe 1.6 i Vtec    {ά, Κ} 912 53201/94 → 11/95 ώ
Civic V Coupe 1.6 i Vtec    {Ϋ, Ch.0S000486–›} 912 53001/94 → 11/95 ώ
Civic V Coupe 1.6 i Vtec (EJ1)    {ά, Ι} 912 42301/94 → 03/96 ώ
Civic V Coupe 1.6 i Vtec (EJ1)    {ά, Κ} 912 53201/94 → 03/96 ώ
Civic V Coupe 1.6 i Vtec (EJ1)    {Ϋ, Ch.0S000486–›} 912 53001/94 → 03/96 ώ
Civic V Hatchback 1.3 16V (EG3)    {ά, Ι} 912 42310/91 → 11/95 ώ
Civic V Hatchback 1.3 16V (EG3)    {ά, Κ} 912 53210/91 → 11/95 ώ
Civic V Hatchback 1.3 16V (EG3)    {Ϋ, Ch.0S000486–›} 912 53010/91 → 11/95 ώ
Civic V Hatchback 1.5 i 16V (EG4)    {ά, Ι} 912 42310/91 → 11/95 ώ
Civic V Hatchback 1.5 i 16V (EG4)    {ά, Κ} 912 53210/91 → 11/95 ώ
Civic V Hatchback 1.5 i 16V (EG4)    {Ϋ, Ch.0S000486–›} 912 53010/91 → 11/95 ώ
Civic V Hatchback 1.6 16V Vtec (EG5)    {ά, Ι} 912 42310/91 → 11/95 ώ
Civic V Hatchback 1.6 16V Vtec (EG5)    {ά, Κ} 912 53210/91 → 11/95 ώ
Civic V Hatchback 1.6 16V Vtec (EG5)    {Ϋ, Ch.0S000486–›} 912 53010/91 → 11/95 ώ
Civic V Hatchback 1.6 VTi 16V  (EG6)    {ά, Ι} 912 42310/91 → 11/95 ώ
Civic V Hatchback 1.6 VTi 16V  (EG6)    {ά, Κ} 912 53210/91 → 11/95 ώ
Civic V Hatchback 1.6 VTi 16V  (EG6)    {Ϋ, Ch.0S000486–›} 912 53010/91 → 11/95 ώ
Civic V 04-P38910/91 → 11/95 ύ
Civic V Coupe 04-P38901/94 → 03/96 ύ
Civic V Hatchback 04-P38910/91 → 11/95 ύ

Civic VI  (EJ, EK, MA, EJ, EM1, MB, MC) 1995 2001→

Civic VI 1.4 i (EJ9) 911 38311/95 → 02/01 ώ
Civic VI 1.5 i (EK3) 911 38311/95 → 02/01 ώ
Civic VI 1.6 i Vtec 911 38311/95 → 02/01 ώ
Civic VI 1.6 VTi (EK4) 911 38311/95 → 02/01 ώ
Civic VI Aerodeck 1.4 16V (MB8) 911 38304/98 → 02/01 ώ
Civic VI Aerodeck 1.5 16V (MB9) 911 38304/98 → 02/01 ώ
Civic VI Aerodeck 1.6 16V (MC1) 911 38304/98 → 02/01 ώ
Civic VI Aerodeck 1.8 16V (MC2) 911 38304/98 → 02/01 ώ
Civic VI Aerodeck 2.0 i D (MC3) 911 38304/98 → 02/01 ώ
Civic VI Coupe 1.6 i 911 38303/96 → 03/00 ώ
Civic VI Coupe 1.6 i Vtec 911 38303/96 → 03/00 ώ
Civic VI Fastback 1.4 16V (MB2) 911 38301/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 1.4 i (MA8)    {Ι} 911 38309/94 → 01/97 ώ
Civic VI Fastback 1.4 i (MA8)    {Κ} 911 37709/94 → 01/97 ώ
Civic VI Fastback 1.5 16V (MB3) 911 38301/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 1.5 i Vtec-E (MA9)    {Ι} 911 38309/94 → 01/97 ώ
Civic VI Fastback 1.5 i Vtec-E (MA9)    {Κ} 911 37709/94 → 01/97 ώ
Civic VI Fastback 1.6 16V (MB4) 911 38301/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 1.6 i (MB1)    {Ι} 911 38309/94 → 01/97 ώ
Civic VI Fastback 1.6 i (MB1)    {Κ} 911 37709/94 → 01/97 ώ
Civic VI Fastback 1.6 i Vtec (MB1)    {Ι} 911 38309/94 → 01/97 ώ
Civic VI Fastback 1.6 i Vtec (MB1)    {Κ} 911 37709/94 → 01/97 ώ
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Civic VI  (EJ, EK, MA, EJ, EM1, MB, MC) 1995 2001→

Civic VI Fastback 1.6 VTi 911 38301/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 1.8 16V (MB6) 911 38301/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 2.0 i TD (MB7) 911 38301/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 2.0 TDiC 911 38311/98 → 10/00 ώ
Civic VI Hatchback 1.4 i (EJ9) 911 38311/95 → 02/01 ώ
Civic VI Hatchback 1.4 i S (EJ9) 911 38311/95 → 02/01 ώ
Civic VI Hatchback 1.5 i (EK3) 911 38311/95 → 02/01 ώ
Civic VI Hatchback 1.6 i (EK1) 911 38311/95 → 02/01 ώ
Civic VI Hatchback 1.6 VTi (EK4) 911 38311/95 → 02/01 ώ
Civic VI Hatchback 2.0 TDiC 911 38311/98 → 10/00 ώ
Civic VI 1.4 i (EJ9)    {ά, Ι} 912 42311/95 → 02/01 ώ
Civic VI 1.4 i (EJ9)    {ά, Κ} 912 53211/95 → 02/01 ώ
Civic VI 1.4 i (EJ9)    {Ϋ, Ι} 912 19311/95 → 02/01 ώ
Civic VI 1.4 i (EJ9)    {Ϋ, Κ} 912 53011/95 → 02/01 ώ
Civic VI 1.5 i (EK3)    {ά, Ι} 912 42311/95 → 02/01 ώ
Civic VI 1.5 i (EK3)    {ά, Κ} 912 53211/95 → 02/01 ώ
Civic VI 1.5 i (EK3)    {Ϋ, Ι} 912 19311/95 → 02/01 ώ
Civic VI 1.5 i (EK3)    {Ϋ, Κ} 912 53011/95 → 02/01 ώ
Civic VI 1.6 i Vtec    {ά, Ι} 912 42311/95 → 02/01 ώ
Civic VI 1.6 i Vtec    {ά, Κ} 912 53211/95 → 02/01 ώ
Civic VI 1.6 i Vtec    {Ϋ, Ι} 912 19311/95 → 02/01 ώ
Civic VI 1.6 i Vtec    {Ϋ, Κ} 912 53011/95 → 02/01 ώ
Civic VI 1.6 VTi (EK4)    {ά, Ι} 912 42311/95 → 02/01 ώ
Civic VI 1.6 VTi (EK4)    {ά, Κ} 912 53211/95 → 02/01 ώ
Civic VI 1.6 VTi (EK4)    {Ϋ, Ι} 912 19311/95 → 02/01 ώ
Civic VI 1.6 VTi (EK4)    {Ϋ, Κ} 912 53011/95 → 02/01 ώ
Civic VI Aerodeck 1.4 16V (MB8)    {ά, Ι} 912 42304/98 → 02/01 ώ
Civic VI Aerodeck 1.4 16V (MB8)    {ά, Κ} 912 53204/98 → 02/01 ώ
Civic VI Aerodeck 1.4 16V (MB8)    {Ϋ, Ι} 912 19304/98 → 02/01 ώ
Civic VI Aerodeck 1.4 16V (MB8)    {Ϋ, Κ} 912 53004/98 → 02/01 ώ
Civic VI Aerodeck 1.5 16V (MB9)    {ά, Ι} 912 42304/98 → 02/01 ώ
Civic VI Aerodeck 1.5 16V (MB9)    {ά, Κ} 912 53204/98 → 02/01 ώ
Civic VI Aerodeck 1.5 16V (MB9)    {Ϋ, Ι} 912 19304/98 → 02/01 ώ
Civic VI Aerodeck 1.5 16V (MB9)    {Ϋ, Κ} 912 53004/98 → 02/01 ώ
Civic VI Aerodeck 1.6 16V (MC1)    {ά, Ι} 912 42304/98 → 02/01 ώ
Civic VI Aerodeck 1.6 16V (MC1)    {ά, Κ} 912 53204/98 → 02/01 ώ
Civic VI Aerodeck 1.6 16V (MC1)    {Ϋ, Ι} 912 19304/98 → 02/01 ώ
Civic VI Aerodeck 1.6 16V (MC1)    {Ϋ, Κ} 912 53004/98 → 02/01 ώ
Civic VI Aerodeck 1.8 16V (MC2)    {ά, Ι} 912 42304/98 → 02/01 ώ
Civic VI Aerodeck 1.8 16V (MC2)    {ά, Κ} 912 53204/98 → 02/01 ώ
Civic VI Aerodeck 1.8 16V (MC2)    {Ϋ, Ι} 912 19304/98 → 02/01 ώ
Civic VI Aerodeck 1.8 16V (MC2)    {Ϋ, Κ} 912 53004/98 → 02/01 ώ
Civic VI Aerodeck 2.0 i D (MC3)    {ά, Ι} 882 48304/98 → 02/01 ώ
Civic VI Aerodeck 2.0 i D (MC3)    {ά, Κ} 912 53204/98 → 02/01 ώ
Civic VI Aerodeck 2.0 i D (MC3)    {Ϋ, Ι} 912 19304/98 → 02/01 ώ
Civic VI Aerodeck 2.0 i D (MC3)    {Ϋ, Κ} 912 53004/98 → 02/01 ώ
Civic VI Coupe 1.6 i    {ά, Ι} 912 42303/96 → 03/00 ώ
Civic VI Coupe 1.6 i    {ά, Κ} 912 53203/96 → 03/00 ώ
Civic VI Coupe 1.6 i    {Ϋ, Ι} 912 19303/96 → 03/00 ώ
Civic VI Coupe 1.6 i    {Ϋ, Κ} 912 53003/96 → 03/00 ώ
Civic VI Coupe 1.6 i Vtec    {ά, Ι} 912 42303/96 → 03/00 ώ
Civic VI Coupe 1.6 i Vtec    {ά, Κ} 912 53203/96 → 03/00 ώ
Civic VI Coupe 1.6 i Vtec    {Ϋ, Ι} 912 19303/96 → 03/00 ώ
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Civic VI  (EJ, EK, MA, EJ, EM1, MB, MC) 1995 2001→

Civic VI Coupe 1.6 i Vtec    {Ϋ, Κ} 912 53003/96 → 03/00 ώ
Civic VI Fastback 1.4 16V (MB2)    {ά, Ι} 912 42301/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 1.4 16V (MB2)    {ά, Κ} 912 53201/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 1.4 16V (MB2)    {Ϋ, Ι} 912 19301/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 1.4 16V (MB2)    {Ϋ, Κ} 912 53001/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 1.4 i (MA8)    {ά, Ι} 912 42309/94 → 01/97 ώ
Civic VI Fastback 1.4 i (MA8)    {ά, Κ} 912 53209/94 → 01/97 ώ
Civic VI Fastback 1.4 i (MA8)    {Ϋ, Ch.0S000486–›} 912 53009/94 → 01/97 ώ
Civic VI Fastback 1.5 16V (MB3)    {ά, Ι} 912 42301/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 1.5 16V (MB3)    {ά, Κ} 912 53201/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 1.5 16V (MB3)    {Ϋ, Ι} 912 19301/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 1.5 16V (MB3)    {Ϋ, Κ} 912 53001/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 1.5 i Vtec-E (MA9)    {ά, Ι} 912 42309/94 → 01/97 ώ
Civic VI Fastback 1.5 i Vtec-E (MA9)    {ά, Κ} 912 53209/94 → 01/97 ώ
Civic VI Fastback 1.5 i Vtec-E (MA9)    {Ϋ, Ch.0S000486–›} 912 53009/94 → 01/97 ώ
Civic VI Fastback 1.6 16V (MB4)    {ά, Ι} 912 42301/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 1.6 16V (MB4)    {ά, Κ} 912 53201/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 1.6 16V (MB4)    {Ϋ, Ι} 912 19301/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 1.6 16V (MB4)    {Ϋ, Κ} 912 53001/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 1.6 i (MB1)    {ά, Ι} 912 42309/94 → 01/97 ώ
Civic VI Fastback 1.6 i (MB1)    {ά, Κ} 912 53209/94 → 01/97 ώ
Civic VI Fastback 1.6 i (MB1)    {Ϋ, Ch.0S000486–›} 912 53009/94 → 01/97 ώ
Civic VI Fastback 1.6 i Vtec (MB1)    {ά, Ι} 912 42309/94 → 01/97 ώ
Civic VI Fastback 1.6 i Vtec (MB1)    {ά, Κ} 912 53209/94 → 01/97 ώ
Civic VI Fastback 1.6 i Vtec (MB1)    {Ϋ, Ch.0S000486–›} 912 53009/94 → 01/97 ώ
Civic VI Fastback 1.6 VTi    {ά, Ι} 912 42301/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 1.6 VTi    {ά, Κ} 912 53201/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 1.6 VTi    {Ϋ, Ι} 912 19301/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 1.6 VTi    {Ϋ, Κ} 912 53001/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 1.8 16V (MB6)    {ά, Ι} 912 42301/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 1.8 16V (MB6)    {ά, Κ} 912 53201/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 1.8 16V (MB6)    {Ϋ, Ι} 912 19301/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 1.8 16V (MB6)    {Ϋ, Κ} 912 53001/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 2.0 i TD (MB7)    {ά, Ι} 882 48301/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 2.0 i TD (MB7)    {ά, Κ} 912 53201/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 2.0 i TD (MB7)    {Ϋ, Ι} 912 19301/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 2.0 i TD (MB7)    {Ϋ, Κ} 912 53001/97 → 02/01 ώ
Civic VI Fastback 2.0 TDiC    {ά, Ι} 882 48311/98 → 10/00 ώ
Civic VI Fastback 2.0 TDiC    {ά, Κ} 912 53211/98 → 10/00 ώ
Civic VI Fastback 2.0 TDiC    {Ϋ, Ι} 912 19311/98 → 10/00 ώ
Civic VI Fastback 2.0 TDiC    {Ϋ, Κ} 912 53011/98 → 10/00 ώ
Civic VI Hatchback 1.4 i (EJ9)    {ά, Ι} 912 42311/95 → 02/01 ώ
Civic VI Hatchback 1.4 i (EJ9)    {ά, Κ} 912 53211/95 → 02/01 ώ
Civic VI Hatchback 1.4 i (EJ9)    {Ϋ, Ι} 912 19311/95 → 02/01 ώ
Civic VI Hatchback 1.4 i (EJ9)    {Ϋ, Κ} 912 53011/95 → 02/01 ώ
Civic VI Hatchback 1.4 i S (EJ9)    {ά, Ι} 912 42311/95 → 02/01 ώ
Civic VI Hatchback 1.4 i S (EJ9)    {ά, Κ} 912 53211/95 → 02/01 ώ
Civic VI Hatchback 1.4 i S (EJ9)    {Ϋ, Ι} 912 19311/95 → 02/01 ώ
Civic VI Hatchback 1.4 i S (EJ9)    {Ϋ, Κ} 912 53011/95 → 02/01 ώ
Civic VI Hatchback 1.5 i (EK3)    {ά, Ι} 912 42311/95 → 02/01 ώ
Civic VI Hatchback 1.5 i (EK3)    {ά, Κ} 912 53211/95 → 02/01 ώ
Civic VI Hatchback 1.5 i (EK3)    {Ϋ, Ι} 912 19311/95 → 02/01 ώ
Civic VI Hatchback 1.5 i (EK3)    {Ϋ, Κ} 912 53011/95 → 02/01 ώ
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Civic VI  (EJ, EK, MA, EJ, EM1, MB, MC) 1995 2001→

Civic VI Hatchback 1.6 i (EK1)    {ά, Ι} 912 42311/95 → 02/01 ώ
Civic VI Hatchback 1.6 i (EK1)    {ά, Κ} 912 53211/95 → 02/01 ώ
Civic VI Hatchback 1.6 i (EK1)    {Ϋ, Ι} 912 19311/95 → 02/01 ώ
Civic VI Hatchback 1.6 i (EK1)    {Ϋ, Κ} 912 53011/95 → 02/01 ώ
Civic VI Hatchback 1.6 VTi (EK4)    {ά, Ι} 912 42311/95 → 02/01 ώ
Civic VI Hatchback 1.6 VTi (EK4)    {ά, Κ} 912 53211/95 → 02/01 ώ
Civic VI Hatchback 1.6 VTi (EK4)    {Ϋ, Ι} 912 19311/95 → 02/01 ώ
Civic VI Hatchback 1.6 VTi (EK4)    {Ϋ, Κ} 912 53011/95 → 02/01 ώ
Civic VI Hatchback 2.0 TDiC    {ά, Ι} 882 48311/98 → 10/00 ώ
Civic VI Hatchback 2.0 TDiC    {ά, Κ} 912 53211/98 → 10/00 ώ
Civic VI Hatchback 2.0 TDiC    {Ϋ, Ι} 912 19311/98 → 10/00 ώ
Civic VI Hatchback 2.0 TDiC    {Ϋ, Κ} 912 53011/98 → 10/00 ώ

Civic VII  (EU, EP, EV, ES, ET, EM2) 2001 2005→

Civic VII 1.3 IMA 911 38301/04 → 09/05 ώ
Civic VII 1.4 (ES4) 911 38302/01 → 09/05 ώ
Civic VII 1.6 911 38302/01 → 09/05 ώ
Civic VII 1.8 911 38309/05 → 09/05 ώ
Civic VII 2.0 911 80210/03 → 09/05 ώ
Civic VII Coupe 1.6 i 911 38302/01 → 12/05 ώ
Civic VII Coupé 1.7 i 911 38305/01 → 12/05 ώ
Civic VII Coupé 1.7 i VTEC 911 38305/01 → 12/05 ώ
Civic VII Hatchback 1.4 i 911 38302/01 → 09/05 ώ
Civic VII Hatchback 1.4 iS (EP1) 911 38302/01 → 09/05 ώ
Civic VII Hatchback 1.6 i 911 38302/01 → 09/05 ώ
Civic VII Hatchback 1.7 CTDi 911 38301/02 → 09/05 ώ
Civic VII Hatchback 2.0 i Sport 911 80201/04 → 09/05 ώ
Civic VII Hatchback 2.0 Type-R 911 80209/01 → 09/05 ώ
Civic VII 1.3 IMA    {ά} 912 78401/04 → 09/05 ώ
Civic VII 1.3 IMA    {Ϋ} 912 78601/04 → 09/05 ώ
Civic VII 1.4 (ES4)    {ά} 912 78402/01 → 09/05 ώ
Civic VII 1.4 (ES4)    {Ϋ} 912 78602/01 → 09/05 ώ
Civic VII 1.6    {ά} 912 78402/01 → 09/05 ώ
Civic VII 1.6    {Ϋ} 912 78602/01 → 09/05 ώ
Civic VII 1.8    {ά} 912 78409/05 → 09/05 ώ
Civic VII 1.8    {Ϋ} 912 78609/05 → 09/05 ώ
Civic VII Coupe 1.6 i    {ά} 912 78402/01 → 12/05 ώ
Civic VII Coupe 1.6 i    {Ϋ} 912 78602/01 → 12/05 ώ
Civic VII Coupé 1.7 i    {ά} 912 78405/01 → 12/05 ώ
Civic VII Coupé 1.7 i    {Ϋ} 912 78605/01 → 12/05 ώ
Civic VII Coupé 1.7 i VTEC    {ά} 912 78405/01 → 12/05 ώ
Civic VII Coupé 1.7 i VTEC    {Ϋ} 912 78605/01 → 12/05 ώ
Civic VII Hatchback 1.4 i    {ά} 912 78402/01 → 09/05 ώ
Civic VII Hatchback 1.4 i    {Ϋ} 912 78602/01 → 09/05 ώ
Civic VII Hatchback 1.4 iS (EP1)    {ά} 912 78402/01 → 09/05 ώ
Civic VII Hatchback 1.4 iS (EP1)    {Ϋ} 912 78602/01 → 09/05 ώ
Civic VII Hatchback 1.6 i    {ά} 912 78402/01 → 09/05 ώ
Civic VII Hatchback 1.6 i    {Ϋ} 912 78602/01 → 09/05 ώ
Civic VII Hatchback 1.7 CTDi    {ά} 912 78401/02 → 09/05 ώ
Civic VII Hatchback 1.7 CTDi    {Ϋ} 912 78601/02 → 09/05 ώ
Civic VII Hatchback 2.0 i Sport 912 24601/04 → 09/05 ώ
Civic VII Hatchback 2.0 Type-R 912 24609/01 → 09/05 ώ
Civic VII 1.3 IMA, 1.4 (ES4), 1.6, 1.8 04-P42502/01 → 09/05 ύ
Civic VII 2.0 04-P47810/03 → 09/05 ύ

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 116 -



HONDA

MODELL/MODEL/MODELE

Civic VII  (EU, EP, EV, ES, ET, EM2) 2001 2005→

Civic VII Coupe 1.6 i, 1.7 i, 1.7 i VTEC 04-P42502/01 → 12/05 ύ
Civic VII Hatchback 1.4 i, 1.4 iS (EP1), 1.7 CTDi 04-P42502/01 → 09/05 ύ
Civic VII Hatchback 2.0 i Sport, 2.0 Type-R 04-P47809/01 → 09/05 ύ

Civic VIII  (FD, FA, FN, FK,) 2005  →

Civic VIII 1.3    {Model: FA, FD} 911 64302/06 → - ώ
Civic VIII 1.3 Hybrid    {Model: FA, FD} 911 64301/06 → - ώ
Civic VIII 1.4    {Model: FK, FN} 911 64301/06 → - ώ
Civic VIII 1.6    {Model: FA, FD} 911 64309/05 → - ώ
Civic VIII 1.8    {Model: FA, FD, FK, FN} 911 64309/05 → - ώ
Civic VIII 2.0    {Model: FK, FN} 911 83112/06 → - ώ
Civic VIII 2.2 CTDi    {Model: FK, FN} 911 64701/06 → - ώ
Civic VIII Type R    {Model: FK, FN} 911 83109/06 → - ώ
Civic VIII 1.3    {Model: FA, FD} 912 00502/06 → - ώ
Civic VIII 1.3 Hybrid    {Model: FA, FD} 912 00501/06 → - ώ
Civic VIII 1.4    {Model: FK, FN} 912 00301/06 → - ώ
Civic VIII 1.6    {Model: FA, FD} 912 00509/05 → - ώ
Civic VIII 1.8    {Model: FA, FD} 912 00509/05 → - ώ
Civic VIII 1.8    {Model: FK, FN} 912 00301/06 → - ώ
Civic VIII 2.0    {Model: FK, FN} 912 00312/06 → - ώ
Civic VIII 2.2 CTDi    {Model: FK, FN} 912 00301/06 → - ώ
Civic VIII Type R    {Model: FK, FN} 912 00309/06 → - ώ
Civic VIII 2.0    {Model: FK, FN} 04-P43012/06 → - ύ
Civic VIII Type R    {Model: FK, FN} 04-P43009/06 → - ύ

Civic IX  (FB, FG, FK) 2012  →

Civic IX 911 64302/12 → - ώ
Civic IX    {Model: FB, FG; ά} 912 00702/12 → - ώ
Civic IX    {Model: FK} 912 00302/12 → - ώ

Civic X  (FC_, FK) 2015  →

Civic X    {ϻ} 911 71109/15 → - ώ
Civic X    {Ӷ, Ҏ, Ё} 911 20909/15 → - ώ
Civic X    {ϻ} 912 12109/15 → - ώ
Civic X    {Ӷ, Ҏ, Ё} 912 21009/15 → - ώ

Concerto  (HW, MA, HWW) 1989 1996→

Concerto 881 70408/89 → 10/96 ώ
Concerto    {Ι} 912 77508/89 → 10/96 ώ
Concerto    {Κ} 912 53208/89 → 10/96 ώ

Crosstour  2009  →

Crosstour 911 30109/09 → - ώ
Crosstour AWD 912 72509/09 → - ώ
Crosstour FWD 912 72409/09 → - ώ

CR-V I  (RD) 1995 2002→

CR-V I    {Ι, ώ with Λ} 911 64710/95 → 02/02 ώ
CR-V I    {Κ} 911 80210/95 → 02/02 ώ
CR-V I    {ψ, ώ 39x75x62,8} 912 66210/95 → 01/99 ώ
CR-V I    {ψ, ώ 39x80,6x65,3} 912 66710/95 → 01/99 ώ
CR-V I    {ω, ώ 39x75x62,8} 912 66310/95 → 01/99 ώ
CR-V I    {ω, ώ 39x80,6x65,3} 912 66810/95 → 01/99 ώ
CR-V I    {ψ} 912 66601/99 → 02/02 ώ
CR-V I    {ω} 912 66401/99 → 02/02 ώ
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CR-V II  (RD_) 2002 2006→

CR-V II    {Ι, ώ with Λ} 911 64703/02 → 09/06 ώ
CR-V II    {Κ} 911 80203/02 → 09/06 ώ
CR-V II    {Ι, ώ with Λ} 912 52703/02 → 09/06 ώ
CR-V II 04-P42703/02 → 09/06 ύ
CR-V II 04-P47703/02 → 09/06 ύ

CR-V III  (RE) 2006  →

CR-V III 911 00910/06 → - ώ
CR-V III AWD 912 72510/06 → - ώ
CR-V III FWD 912 72410/06 → - ώ

CR-V IV  (RM_, RE_) 2012  →

CR-V IV 911 00901/12 → - ώ
CR-V IV AWD 912 70801/12 → - ώ
CR-V IV FWD 912 70701/12 → - ώ

CR-V V  (RW_, RT_) 2016  →

CR-V V 911 00912/16 → - ώ
CR-V V AWD 912 73812/16 → - ώ
CR-V V FWD 912 73712/16 → - ώ

CR-X II  (ED, EE) 1987 1992→

CR-X II 1.6 i 16V (ED9) 911 60010/87 → 02/92 ώ
CR-X II 1.6 i 16V Vtec (EE8) 911 77710/89 → 02/92 ώ
CR-X II 1.6 i 16V (ED9) 912 53010/87 → 02/92 ώ
CR-X II 1.6 i 16V Vtec (EE8) 912 53010/89 → 02/92 ώ

CR-X III  (EH, EG) 1992 1998→

CR-X III 1.6 ESi (EH6) 911 38303/92 → 12/98 ώ
CR-X III 1.6 i VTi (EG2) 911 38303/92 → 12/98 ώ
CR-X III 1.6 ESi (EH6)    {ά, Ι} 912 42303/92 → 12/98 ώ
CR-X III 1.6 ESi (EH6)    {ά, Κ} 912 53203/92 → 12/98 ώ
CR-X III 1.6 ESi (EH6)    {Ϋ} 912 53003/92 → 12/96 ώ
CR-X III 1.6 i VTi (EG2)    {ά, Ι} 912 42303/92 → 12/98 ώ
CR-X III 1.6 i VTi (EG2)    {ά, Κ} 912 53203/92 → 12/98 ώ
CR-X III 1.6 i VTi (EG2)    {Ϋ} 912 53003/92 → 12/96 ώ

CR-Z  (ZF1) 2010  →

CR-Z 911 66006/10 → - ώ
CR-Z 912 60606/10 → - ώ

Element  (YH) 2002 2011→

Element    {Model: SC} 911 83107/02 → 12/11 ώ
Element    {Ι, Model: EX, DX, LX} 911 64707/02 → 12/11 ώ
Element    {Κ, Model: EX, DX, LX} 911 80207/02 → 12/11 ώ
Element    {ψ} 912 78707/02 → 12/11 ώ
Element    {ω} 912 78807/02 → 12/11 ώ
Element    {Model: EX, DX, LX} 04-P42707/02 → 12/11 ύ

Elysion  2004  →

Elysion 911 00905/04 → - ώ
Elysion AWD 912 72505/04 → - ώ
Elysion FWD 912 72405/04 → - ώ

Fit II  (GD_, GE3, GE2) 2002 2008→

Fit II 911 10303/02 → 07/08 ώ
Fit II 912 12803/02 → 07/08 ώ
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Fit III  (GE_, GG_, GP_) 2007  →

Fit III 911 66010/07 → - ώ
Fit III 912 12810/07 → - ώ

FR-V  (BE) 2005  →

FR-V 1.7, 1.8, 2.0 911 64702/05 → - ώ
FR-V 2.2i CTDi 911 83101/06 → - ώ
FR-V 1.7, 1.8, 2.0, 2.2i CTDi 912 73602/05 → - ώ
FR-V 2.2i CTDi 04-P42601/06 → - ύ

H-RV  (GH) 1999  →

HR-V 1.6 16V 911 38303/99 → - ώ
HR-V 1.6 16V 4WD 911 38303/99 → - ώ
HR-V 1.6 16V 912 80903/99 → - ώ
HR-V 1.6 16V 4WD 912 80903/99 → - ώ

H-RV  (RU) 2014  →

H-RV 911 00911/14 → - ώ
H-RV AWD 912 71211/14 → - ώ
H-RV FWD 912 70911/14 → - ώ

Insight  (ZE_) 2009  →

Insight 911 10304/09 → - ώ
Insight 912 12804/09 → - ώ

Integra  (DA) 1985 1993→

Integra 1.5 911 60010/85 → 08/89 ώ
Integra 1.6 (DA1, DA3) 911 60003/86 → 08/89 ώ
Integra 1.5 912 53010/85 → 08/89 ώ
Integra 1.6 (DA1, DA3) 912 53003/86 → 08/89 ώ

Integra  (DC2, DC4) 1993 2001→

Integra 1.8 Type R 911 38311/97 → 10/01 ώ
Integra 1.8 Type R 912 29411/97 → 10/01 ώ

Integra  (DC5) 2002  →

Integra 911 80202/02 → - ώ
Integra 912 24602/02 → - ώ

Jazz I  (AA) 1983 1986→

Jazz I 911 78210/83 → 10/86 ώ
Jazz I 912 51510/83 → 10/86 ώ

Jazz II  (GD) 2002 2008→

Jazz II 912 52703/02 → 07/08 ώ
Jazz II    {Ι} 912 12203/02 → 07/08 ώ
Jazz II    {Κ} 912 12403/02 → 07/08 ώ

Jazz III  (GE) 2007  →

Jazz III 911 10310/07 → - ώ
Jazz III 912 12810/07 → - ώ

Legend I  (HS, KA) 1986 1990→

Legend I 2.5i 24V 881 60901/86 → 12/90 ώ
Legend I 2.7i 24V 911 39910/87 → 12/90 ώ

Legend II  (KA) 1991 1996→

Legend II 911 96901/91 → 02/96 ώ
Legend II 912 99201/91 → 02/96 ώ
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Legend III  (KA) 1996 2004→

Legend III 911 96902/96 → 09/04 ώ
Legend III 912 29302/96 → 12/01 ώ
Legend III 912 41201/02 → 09/04 ώ

Legend IV  (KB_) 2006 2012→

Legend IV 3.5 912 10805/06 → 12/12 ώ
Legend IV 3.5 912 41405/06 → 12/12 ώ

Logo  (GA) 1999 2002→

Logo 1.3 911 37703/99 → 03/02 ώ
Logo 1.3 912 53003/99 → 03/02 ώ
Logo 1.3 04-P38903/99 → 03/02 ύ

NSX  (NA) 1990 2005→

NSX 911 61106/90 → 09/05 ώ
NSX 912 61206/90 → 09/05 ώ

Odyssey I  (RA1, RA2, RA3, RA4, RA5 ) 1995 1999→

Odyssey I 2.2 16V 911 96810/95 → 12/99 ώ
Odyssey I 2.3 16V 911 96810/97 → 12/99 ώ
Odyssey I 2.2 16V 912 99110/95 → 12/99 ώ
Odyssey I 2.3 16V 912 29310/97 → 12/99 ώ

Odyssey II  (RL1, RA6, RA7, RA8, RA9 ) 1999 2003→

Odyssey II 911 96901/99 → 12/03 ώ
Odyssey II 912 81201/99 → 12/03 ώ

Odyssey III  (RB1, RB2, RL3, RL4 ) 2003 2008→

Odyssey III 911 00910/03 → 12/08 ώ
Odyssey III 912 82210/03 → 12/08 ώ

Odyssey IV  (RB3, RB4, RL5) 2007  →

Odyssey IV 911 84109/07 → - ώ
Odyssey IV 912 84209/07 → - ώ

Passport  1994 2002→

Passport 201 26201/94 → 12/02 ώ

Pilot I  2003 2008→

Pilot I 911 96901/03 → 12/04 ώ
Pilot I 911 79901/05 → 07/08 ώ
Pilot I 911 80201/03 → 07/08 ώ
Pilot I 04-P42701/03 → 07/08 ύ

Pilot II  2008  →

Pilot II 911 75109/08 → - ώ
Pilot II AWD 912 75209/08 → - ώ
Pilot II FWD 912 75309/08 → - ώ

Pilot III  2015  →

Pilot III 911 00907/15 → - ώ
Pilot III AWD 912 28007/15 → - ώ
Pilot III FWD 912 28207/15 → - ώ

Prelude I  (SN) 1978 1982→

Prelude I 1.6 911 51311/78 → 12/80 ώ
Prelude I 1.6 912 51511/78 → 10/82 ώ

Prelude II  (AB) 1983 1987→

Prelude II 1.8 EX    {Ћ FI} 881 70411/83 → 04/87 ώ
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Prelude II  (AB) 1983 1987→

Prelude II 1.8 EX 912 51511/83 → 04/87 ώ

Prelude III  (BA) 1988 1992→

Prelude III 2.0 (BA4) 911 77708/87 → 01/92 ώ
Prelude III 2.0 EX (BA4) 911 77704/87 → 01/92 ώ
Prelude III 2.0 i EX 16V (101kW)    {Ћ FI} 881 70404/86 → 12/87 ώ
Prelude III 2.0 i EX 16V (110kW) 911 77710/87 → 12/90 ώ
Prelude III 2.0 i EX 16V (BA2) 881 70404/86 → 12/87 ώ
Prelude III 2.0 i EX 16V (BA4) 911 77704/90 → 01/92 ώ
Prelude III 2.0 i EX 16V (BA4) CAT 911 77704/87 → 01/92 ώ
Prelude III 2.0 (BA4) 912 54508/87 → 01/92 ώ
Prelude III 2.0 EX (BA4) 912 54504/87 → 01/92 ώ
Prelude III 2.0 i EX 16V (110kW) 912 54510/87 → 12/90 ώ
Prelude III 2.0 i EX 16V (BA4) 912 54504/90 → 01/92 ώ
Prelude III 2.0 i EX 16V (BA4) CAT 912 54504/87 → 01/92 ώ

Prelude IV  (BB) 1992 1996→

Prelude IV 2.0i 16V 911 39902/92 → 09/96 ώ
Prelude IV 2.2i 16V V-Tec 911 39902/92 → 09/96 ώ
Prelude IV 2.3i 16V 911 39902/92 → 09/96 ώ
Prelude IV 2.0i 16V    {Ι} 912 40102/92 → 09/96 ώ
Prelude IV 2.2i 16V V-Tec    {Ι} 912 40102/92 → 09/96 ώ
Prelude IV 2.3i 16V    {Ι} 912 40102/92 → 09/96 ώ

Prelude V  (BB) 1996 2000→

Prelude V 2.0i 16V, 2.2i 16V 911 80210/96 → 10/00 ώ
Prelude V 2.0i 16V, 2.2i 16V    {ϔx4} 912 29510/96 → 10/00 ώ
Prelude V 2.0i 16V, 2.2i 16V    {ϔx5} 912 29610/96 → 10/00 ώ

Ridgeline  2005 2014→

Ridgeline 911 90503/05 → 12/14 ώ
Ridgeline 912 90603/05 → 12/14 ώ

Quintet  (SU) 1980 1984→

Quintet 1.6 EX 911 51302/80 → 12/84 ώ
Quintet 1.6 EX 912 51502/80 → 12/84 ώ

Shuttle  (RA) 1994 2004→

Shuttle 2.2i 16V 911 96810/94 → 02/98 ώ
Shuttle 2.3i 16V 911 96810/97 → 06/04 ώ
Shuttle 2.2i 16V 912 99110/94 → 02/98 ώ
Shuttle 2.3i 16V 912 29310/97 → 06/04 ώ

Stream  (RN) 2001  →

Stream 911 80205/01 → - ώ
Stream 912 24605/01 → - ώ
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Hummer H2  2002  →

Hummer H2 251 34709/02 → 12/07 ώ
Hummer H2 251 75001/08 → - ώ
Hummer H2 252 34809/02 → - ώ

Hummer H3  2005  →

Hummer H3 251 74904/05 → - ώ
Hummer H3 252 34904/05 → - ώ

Hummer H3T  2009 2010→

Hummer H3 252 34901/09 → 12/10 ώ
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Accent I  (X-3) 1994 2000→

Accent I 951 60610/94 → 01/00 ώ
Accent I    {Ι} 922 78310/94 → 01/00 ώ
Accent I    {Κ} 922 92110/94 → 01/00 ώ
Accent I    {ώ 70x154x38,1} 04-P25710/94 → 01/00 ύ
Accent I    {ώ 72,5x139x45} 04-P31310/94 → 01/00 ύ

Accent II  (LC) 1999 2005→

Accent II 951 96209/99 → 11/05 ώ
Accent II    {Ι} 922 18909/99 → 11/05 ώ
Accent II    {Κ} 922 69709/99 → 11/05 ώ
Accent II 04-P39109/99 → 11/05 ύ

Accent III  (MC) 2005 2010→

Accent III 951 96210/05 → 11/10 ώ
Accent III    {Ι} 922 40610/05 → 11/10 ώ
Accent III    {Κ} 922 40810/05 → 11/10 ώ
Accent III 04-P39110/05 → 11/10 ύ

Accent IV  (RB) 2010  →

Accent IV 921 41011/10 → 12/13 ώ
Accent IV 921 42001/14 → - ώ
Accent IV 922 36111/10 → - ώ
Accent IV 04-P39111/10 → - ύ

Accent V  (HC) 2018  →

Accent V 921 70307/18 → - ώ
Accent V 922 20507/18 → - ώ

Amica  (MX) 1998 2008→

Amica 951 60602/98 → 01/01 ώ
Amica 951 96202/01 → 12/08 ώ
Amica    {Ϋ} 920 75202/98 → 01/01 ώ
Amica    {ά, Ι} 922 14402/01 → 12/08 ώ
Amica    {ά, Κ} 922 69702/01 → 12/08 ώ

Atos  (MX) 1998 2008→

Atos 951 60602/98 → 01/01 ώ
Atos 951 96202/01 → 12/08 ώ
Atos    {Ϋ} 920 75202/98 → 01/01 ώ
Atos    {ά, Ι} 922 14402/01 → 12/08 ώ
Atos    {ά, Κ} 922 69702/01 → 12/08 ώ
Atos 04-P39102/01 → 12/08 ύ

Atos Prime  (MX) 1999  →

Atos Prime 951 60602/98 → 06/01 ώ
Atos Prime 951 96207/01 → - ώ
Atos Prime    {Ϋ} 920 75202/98 → 01/01 ώ
Atos Prime    {ά, Ι} 922 14402/01 → - ώ
Atos Prime    {ά, Κ} 922 69702/01 → - ώ
Atos Prime 04-P39107/01 → - ύ

Avante  (J-2) 1995 2000→

Avante 951 96211/95 → 09/00 ώ
Avante    {Ι} 922 97911/95 → 03/98 ώ
Avante    {Κ} 922 92111/95 → 09/00 ώ
Avante    {Ι} 922 98004/98 → 09/00 ώ
Avante 04-P25511/95 → 03/98 ύ
Avante 04-P35904/98 → 09/00 ύ
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Coupe  (RD) 1996 2002→

Coupe 951 96206/96 → 04/02 ώ
Coupe    {Ι} 922 97906/96 → 08/98 ώ
Coupe    {Κ} 922 92106/96 → 04/02 ώ
Coupe    {Ι} 922 98009/98 → 04/02 ώ
Coupe 04-P39106/96 → 04/02 ύ

Coupe  (GK) 2001 2009→

Coupe 1.6, 2.0    {Ι} 921 90608/01 → 08/09 ώ
Coupe 2.7    {Ι} 921 21508/01 → 08/09 ώ
Coupe 1.6, 2.0    {Ι} 922 48908/01 → 08/09 ώ
Coupe 2.7    {Ι} 922 48908/01 → 08/09 ώ

Creta  2016  →

Creta 921 79501/16 → - ώ

Elantra  (XD) 2000 2006→

Elantra 1.6 CRDi, 2.0 CRDi 921 21506/00 → 07/06 ώ
Elantra 1.6, 1.8, 2.0 921 90606/00 → 07/06 ώ
Elantra 1.6 CRDi, 2.0 CRDi    {Ι} 922 87106/00 → 07/06 ώ
Elantra 1.6, 1.8, 2.0    {Ι} 922 87106/00 → 07/06 ώ
Elantra 1.6, 1.8, 2.0 04-P45106/00 → 07/06 ύ

Elantra  (HD) 2006 2011→

Elantra 922 23308/06 → 06/11 ώ
Elantra    {ά} 922 52808/06 → - ώ
Elantra    {Ϋ} 922 52908/06 → - ώ

Elantra  (MD, UD) 2011  →

Elantra 922 23306/11 → - ώ
Elantra 922 33306/11 → - ώ
Elantra 04-P47306/11 → - ύ

Elantra  (AD, ADA) 2015  →

Elantra 921 74309/15 → - ώ
Elantra    {Multilink} 922 74509/15 → - ώ
Elantra    {Torsion Bar} 922 74209/15 → - ώ

Excel  (X-2) 1990 1995→

Excel 1.5, 1.5 i 951 60601/90 → 01/95 ώ
Excel 1.5, 1.5 i 922 44101/90 → 01/95 ώ

Excel  (X-3) 1994 2000→

Excel 951 60610/94 → 12/99 ώ
Excel    {Ι} 922 78310/94 → 06/95 ώ
Excel    {Κ} 922 92110/94 → 06/95 ώ

Galopper I  1991 1998→

Galopper I 951 72208/91 → 07/98 ώ
Galopper I 922 92308/91 → 07/98 ώ

Galopper II  (JK-01) 1998 2003→

Galopper II 951 72208/98 → 12/03 ώ
Galopper II 922 92308/98 → 12/03 ώ

Getz  (TB) 2002 2010→

Getz 951 96208/02 → 12/10 ώ
Getz    {Ι} 922 40608/02 → 12/10 ώ
Getz    {Κ} 922 40808/02 → 12/10 ώ
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Grandeur  (TG) 2005 2011→

Grandeur 2.2 CRDi, 3.3 921 89204/05 → 12/11 ώ
Grandeur 2.7 921 89204/05 → 12/11 ώ
Grandeur 2.2 CRDi, 3.3 922 92804/05 → 12/11 ώ
Grandeur 2.7 922 92804/05 → 12/11 ώ
Grandeur 2.2 CRDi, 3.3 04-P53304/05 → 12/11 ύ
Grandeur 2.7 04-P43204/05 → 12/11 ύ

Grandeur  (HG) 2011  →

Grandeur 2.4 921 89501/11 → 11/13 ώ
Grandeur 2.4 921 79511/13 → - ώ
Grandeur 3.0 921 89501/11 → 11/13 ώ
Grandeur 3.0 921 79511/13 → - ώ
Grandeur 2.4 04-P43201/11 → - ύ
Grandeur 3.0 04-P53301/11 → - ύ

Grand Santa Fé  2013  →

Grand Santa Fé 921 88906/13 → - ώ
Grand Santa Fé AWD 921 88906/13 → - ώ
Grand Santa Fé FWD    {Ӻ} 922 65006/13 → 12/15 ώ
Grand Santa Fé FWD    {ӧ} 922 65106/13 → - ώ
Grand Santa Fé FWD    {Ӻ} 922 70501/16 → - ώ

Grand Starex  (TQ) 2008  →

Grand Starex 921 92405/08 → - ώ
Grand Starex    {Ι} 922 92605/08 → - ώ
Grand Starex    {Κ} 922 92505/08 → - ώ

H1  (A1) 1997 2007→

H1 951 70810/97 → 12/07 ώ
H1 AWD 951 70410/97 → 12/07 ώ
H1 922 92310/97 → 12/07 ώ
H1 AWD 922 92310/97 → 12/07 ώ

H1  (TQ) 2008  →

H1 921 92405/08 → - ώ
H1    {Ι} 922 92605/08 → - ώ
H1    {Κ} 922 92505/08 → - ώ

H100 Bus/Box  1993 2004→

H100 Bus/Box 951 70807/93 → 10/04 ώ
H100 Bus/Box AWD 951 70407/93 → 10/04 ώ
H100 Bus/Box 922 85407/93 → 10/04 ώ
H100 Bus/Box AWD 922 85407/93 → 10/04 ώ

H100 Platform/Chassis  1993 1997→

H100 Platform/Chassis    {З:1t} 951 70807/93 → 12/97 ώ

H100 Pickup  1996 2001→

H100 Pickup 951 70805/96 → 10/01 ώ
H100 Pickup 922 85405/96 → 10/01 ώ
H100 Pickup    {Axle repair kit} 951 72205/96 → 10/01 ώ

H100 Platform/Chassis  2004  →

H100 Platform/Chassis 951 70801/04 → - ώ
H100 Platform/Chassis 922 85401/04 → - ώ
H100 Platform/Chassis    {Axle repair kit} 951 72201/04 → - ώ

Higway Van  2000 2004→

Higway Van 921 89503/00 → 11/00 ώ
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Higway Van  2000 2004→

Higway Van 921 89211/00 → 03/04 ώ
Higway Van    {Ι} 922 87203/00 → 03/04 ώ
Higway Van    {Κ} 922 87503/00 → 03/04 ώ

i10  (PA) 2007 2013→

i10 921 41012/07 → 12/13 ώ
i10    {Ι} 922 40612/07 → 12/13 ώ
i10    {Κ} 922 40812/07 → 12/13 ώ
i10 04-P39112/07 → 12/13 ύ

i10  (BA, IA) 2013  →

i10 921 41008/13 → - ώ
i10 922 01208/13 → - ώ

i20  (PB, PBT) 2008 2015→

i20 921 41008/08 → 12/15 ώ
i20 922 40608/08 → 12/15 ώ
i20 04-P39108/08 → 12/15 ύ

i20  (GB, IB) 2014  →

i20 921 42011/14 → - ώ
i20    {ά} 922 43311/14 → - ώ
i20    {Ϋ} 922 36111/14 → - ώ

i20 Active  (IB, GB) 2015  →

i20 Active 921 42009/15 → - ώ
i20 Active    {ά} 922 43309/15 → - ώ
i20 Active    {Ϋ} 922 36109/15 → - ώ

i30  (FD) 2007 2012→

i30 / i30 CW    {Ι} 922 23310/07 → 06/12 ώ
i30 / i30 CW    {Ι} 922 52810/07 → 06/12 ώ
i30 / i30 CW    {Ι} 04-P47410/07 → 06/12 ύ

i30  (GD) 2011  →

i30 / i30 CW    {Ι} 921 22411/11 → - ώ
i30 / i30 CW    {Ι} 922 52811/11 → - ώ

i30  (PDE, PD, PDEN) 2016  →

i30 921 74311/16 → - ώ
i30    {Multilink} 922 74511/16 → - ώ

i40  (VF) 2011  →

i40 / i40 CW 921 89507/11 → 12/14 ώ
i40 / i40 CW 921 74101/15 → - ώ
i40 / i40 CW 922 77707/11 → - ώ

i800  (TQ) 2008  →

i800 921 92405/08 → - ώ
i800    {Ι} 922 92605/08 → - ώ
i800    {Κ} 922 92505/08 → - ώ

iMax  (TQ) 2008  →

iMax 921 92405/08 → - ώ
iMax    {Ι} 922 92605/08 → - ώ
iMax    {Κ} 922 92505/08 → - ώ

ix20  (JC) 2010  →

ix20 922 23311/10 → - ώ
ix20 922 32211/10 → - ώ
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ix35  (LM, EL, ELH) 2010  →

ix35 921 89501/10 → 01/14 ώ
ix35 921 79501/14 → - ώ
ix35 4WD 922 87701/10 → - ώ
ix35 FWD 922 77701/10 → - ώ
ix35 diesel 04-P53301/10 → - ύ
ix35 gasoline 04-P43201/10 → - ύ
ix35 4WD 04-P48001/10 → - ύ

ix55  2008  →

ix55 921 89909/08 → - ώ
ix55 AWD 921 89909/08 → - ώ
ix55 FWD    {Ӻ} 922 65009/08 → - ώ
ix55 FWD    {ӧ} 922 65109/08 → - ώ

Ioniq  (AE) 2016  →

Ioniq 921 74303/16 → - ώ
Ioniq Electric    {Torsion Bar} 922 74203/16 → - ώ
Ioniq Hybrid    {Multilink} 922 74503/16 → - ώ

Kona  (OS) 2016  →

Kona 921 74303/16 → - ώ
Kona AWD 921 74303/16 → - ώ
Kona FWD    {Torsion Bar} 922 74209/15 → - ώ
Kona FWD Electric    {Torsion Bar} 922 74209/15 → - ώ
Kona FWD Hybrid    {Multilink} 922 74509/15 → - ώ

Lantra I  (J-1) 1990 1995→

Lantra I 951 60610/90 → 11/95 ώ
Lantra I 922 44110/90 → 11/95 ώ

Lantra II  (J-2) 1995 2000→

Lantra II 951 96211/95 → 09/00 ώ
Lantra II    {Ι} 922 97911/95 → 03/98 ώ
Lantra II    {Κ} 922 92111/95 → 09/00 ώ
Lantra II    {Ι} 922 98004/98 → 09/00 ώ
Lantra II 04-P25511/95 → 03/98 ύ
Lantra II 04-P35904/98 → 09/00 ύ

Lavita  (FC) 2001 2010→

Lavita 921 90606/01 → 08/10 ώ
Lavita 922 87106/01 → 08/10 ώ
Lavita 04-P45106/01 → 08/10 ύ

Matrix  (FC) 2001 2010→

Matrix 921 90606/01 → 08/10 ώ
Matrix 922 87106/01 → 08/10 ώ
Matrix 04-P45106/01 → 08/10 ύ

Nexo  2018  →

Nexo 921 57803/18 → - ώ
Nexo 922 57903/18 → - ώ

Pony  (X-1) 1982 1989→

Pony 920 75201/82 → 12/88 ώ
Pony 922 43901/82 → 12/88 ώ

Pony  (X-2) 1989 1995→

Pony 1.3 (43kW), 1.5, 1.5 i 951 60610/89 → 01/95 ώ
Pony 1.3 (43kW), 1.5, 1.5 i 922 44110/89 → 01/95 ώ
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Pony  (X-2) 1989 1995→

Pony    {ώ 70x154x38,1} 04-P25710/89 → 01/95 ύ
Pony    {ώ 72,5x139x45} 04-P31310/89 → 01/95 ύ

S Coupé  (SLC) 1990 1996→

S Coupé 951 60602/90 → 05/96 ώ
S Coupé 922 44102/90 → 05/96 ώ
S Coupé    {ώ 70x154x38,1} 04-P25701/93 → 05/96 ύ
S Coupé    {ώ 72,5x139x45} 04-P31301/93 → 05/96 ύ

Santamo  1999 2002→

Santamo 2.0 16V 4x4 951 28205/99 → 12/02 ώ
Santamo 2.0 16V 4x4 952 42105/99 → 12/02 ώ

Santa Fé I  (SM) 2001 2006→

Santa Fé I 2.0 CRDi 4x4, 2.4 16V 4x4, 2.7 V6 4x4 (127kW), 3.5 4x4 (147kW) 921 89502/01 → 03/06 ώ
Santa Fé I 2.0, 2.0 CRDi, 2.4 16V 921 89502/01 → 03/06 ώ
Santa Fé I 2.7 (129kW) 921 89902/01 → 03/06 ώ
Santa Fé I 3.5 (147kW) 921 89502/01 → 03/06 ώ
Santa Fé I 2.0 CRDi 4x4, 2.4 16V 4x4, 2.7 V6 4x4 (127kW), 3.5 4x4 (147kW) 922 87702/01 → 03/06 ώ
Santa Fé I 2.0, 2.0 CRDi, 2.4 16V    {Ι} 922 87802/01 → 03/06 ώ
Santa Fé I 2.0, 2.0 CRDi, 2.4 16V    {Κ} 922 87502/01 → 03/06 ώ
Santa Fé I 2.7 (129kW) 922 65002/01 → 03/06 ώ
Santa Fé I 3.5 (147kW) 922 87802/01 → 03/06 ώ
Santa Fé I 04-P43302/01 → 03/06 ύ

Santa Fé II  (CM) 2006 2012→

Santa Fé II 921 89903/06 → 12/12 ώ
Santa Fé II AWD 921 89903/06 → 12/12 ώ
Santa Fé II FWD 922 65003/06 → 12/12 ώ

Santa Fé III  (DM) 2012  →

Santa Fé III 921 88909/12 → - ώ
Santa Fé III AWD 921 88909/12 → - ώ
Santa Fé III FWD    {ӧ} 922 65109/12 → - ώ
Santa Fé III FWD    {Ӻ} 922 65009/12 → 12/15 ώ
Santa Fé III FWD    {Ӻ} 922 70501/16 → - ώ

Santa Fé IV  (TM, TMA) 2018  →

Santa Fé IV 920 72002/18 → - ώ
Santa Fé IV AWD 920 72002/18 → - ώ
Santa Fé IV FWD 922 72102/18 → - ώ

Solaris  (RB) 2010  →

Solaris 951 96211/10 → - ώ
Solaris 922 36111/10 → - ώ
Solaris 04-P39111/10 → - ύ

Solaris  (HCR) 2017  →

Accent V 921 70301/17 → - ώ
Accent V 922 20501/17 → - ώ

Sonata II  (Y-2) 1988 1993→

Sonata II 951 44909/88 → 10/93 ώ
Sonata II    {Ι} 922 21909/88 → 10/93 ώ
Sonata II    {Κ} 922 39509/88 → 10/93 ώ

Sonata III  (Y-3) 1993 1998→

Sonata III 951 28205/93 → 06/98 ώ
Sonata III    {Ι} 922 21905/93 → 06/98 ώ
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Sonata III  (Y-3) 1993 1998→

Sonata III    {Κ} 922 21705/93 → 06/98 ώ

Sonata IV  (EF) 1998 2005→

Sonata IV 921 21503/98 → 12/01 ώ
Sonata IV 921 89501/02 → 05/05 ώ
Sonata IV    {Ι} 922 22303/98 → 05/05 ώ
Sonata IV    {Κ} 922 22103/98 → 05/05 ώ

Sonata V  (NF) 2005 2010→

Sonata V 921 89501/05 → 12/10 ώ
Sonata V 922 92801/05 → 12/10 ώ
Sonata V 04-P31301/05 → 12/10 ύ

Sonata VI  (YF) 2009 2015→

Sonata VI 921 89501/09 → 12/15 ώ
Sonata VI 922 77701/09 → 12/15 ώ
Sonata VI 04-P43201/09 → 12/15 ύ

Sonata VII  (LF) 2014  →

Sonata VII 921 74109/14 → - ώ
Sonata VII 922 74209/14 → - ώ

Starex  (A1) 1997 2007→

Starex 951 70806/97 → 12/07 ώ
Starex 4x4 951 70406/97 → 12/07 ώ
Starex 922 92306/97 → 12/07 ώ
Starex 4x4 922 92306/97 → 12/07 ώ

Stellar  (F31_, SF2_) 1983 1991→

Stellar 920 75210/83 → 12/91 ώ
Stellar 922 43905/84 → 12/91 ώ

Terracan  (HP) 2001 2006→

Terracan 951 72206/01 → 12/06 ώ
Terracan 922 92306/01 → 12/06 ώ

Tiburon  (RD) 1996 2002→

Tiburon 951 96206/96 → 04/02 ώ
Tiburon    {Ι} 922 97906/96 → 04/02 ώ
Tiburon    {Κ} 922 92106/96 → 04/02 ώ

Tiburon  (GK) 2001 2009→

Tiburon 1.6, 2.0    {Ι} 921 90608/01 → 08/09 ώ
Tiburon 2.7    {Ι} 921 21508/01 → 08/09 ώ
Tiburon 1.6, 2.0    {Ι} 922 48908/01 → 08/09 ώ
Tiburon 2.7    {Ι} 922 48908/01 → 08/09 ώ

Trajet  (FO) 2000 2008→

Trajet 2.0i 16V, 2.0 CRDi, 2.7 V6 24V 921 89503/00 → 10/00 ώ
Trajet 2.0i 16V, 2.0 CRDi, 2.7 V6 24V 921 89210/00 → 07/08 ώ
Trajet 2.0i 16V, 2.0 CRDi, 2.7 V6 24V    {Ι} 922 87203/00 → 07/08 ώ
Trajet 2.0i 16V, 2.0 CRDi, 2.7 V6 24V    {Κ} 922 87503/00 → 07/08 ώ
Trajet 2.0i 16V, 2.0 CRDi, 2.7 V6 24V 04-P43303/00 → 07/08 ύ

Tucson  (JM) 2004  →

Tucson 921 89508/04 → - ώ
Tucson AWD 922 87708/04 → - ώ
Tucson FWD 922 31708/04 → - ώ
Tucson 04-P43308/04 → - ύ
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Tucson  (JM) 2004  →

Tucson AWD 04-P48008/04 → - ύ

Tucson  (TL) 2015  →

Tucson 921 74105/15 → - ώ
Tucson AWD 922 74405/15 → - ώ
Tucson FWD 922 42205/15 → - ώ
Tucson Hybrid 922 42405/15 → - ώ

Veloster  (FS) 2011  →

Veloster 922 23303/11 → - ώ
Veloster 922 33303/11 → - ώ
Veloster 04-P47303/11 → - ύ

Veloster  (JS) 2018  →

Veloster 921 74301/18 → - ώ
Veloster 922 74201/18 → - ώ

Verna  (RB) 2010  →

Verna 951 96211/10 → - ώ
Verna 922 36311/10 → - ώ

XG  (XG) 1998 2005→

XG 25, 30/300 921 21512/98 → 12/01 ώ
XG 25, 30/300    {Ι} 921 89501/02 → 12/05 ώ
XG 350    {Ι} 921 89501/02 → 08/03 ώ
XG 25, 30/300    {Ι} 922 22012/98 → 12/05 ώ
XG 350    {Ι} 922 22001/02 → 08/03 ώ
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EX  2008  →

EX35 AWD 961 55401/08 → - ώ
EX35 RWD 961 74301/08 → - ώ
EX35 962 56401/08 → - ώ

FX  (S50) 2003 2008→

FX35, FX45 AWD 961 55401/03 → 12/08 ώ
FX35, FX45 RWD 961 74301/03 → 12/08 ώ
FX35, FX45 962 74701/03 → 12/08 ώ

FX  (S51) 2008  →

FX35, FX37, FX50 AWD 961 55410/08 → - ώ
FX35, FX37, FX50 RWD 961 74310/08 → - ώ
FX35, FX37, FX50 962 56410/08 → - ώ

G  (P10) 1990 1997→

G20 960 63801/90 → 12/97 ώ
G20 962 81001/90 → 12/97 ώ

G  (P11) 1998 2002→

G20 960 63801/98 → 12/02 ώ
G20 962 81001/98 → 12/02 ώ
G20 04-P44301/98 → 12/02 ύ

G  (V35) 2002 2007→

G35 AWD 961 58010/02 → 12/07 ώ
G35 RWD 961 82810/02 → 12/07 ώ
G35 962 82410/02 → 12/07 ώ

G  (V36) 2008  →

G35, G25 AWD 961 55410/08 → - ώ
G35, G25 RWD 961 74310/08 → - ώ
G35, G25 962 56410/08 → - ώ

I  (A32) 1996 2000→

I30 960 63801/96 → 12/00 ώ
I30    {Ι} 962 90301/96 → 12/00 ώ
I30    {Κ} 962 85301/96 → 12/00 ώ
I30 04-P44401/96 → 12/00 ύ

I  (A33) 2001 2004→

I30, I35 961 90001/01 → 12/04 ώ
I30, I35    {Ι} 962 90301/01 → 12/04 ώ
I30, I35    {Κ} 962 85301/01 → 12/04 ώ
I30, I35 04-P44601/01 → 12/04 ύ

J  (Y32) 1992 1997→

J30 961 58601/92 → 12/97 ώ
J30 962 58401/92 → 12/97 ώ

JX  2012  →

JX35 961 55409/12 → - ώ
JX35 962 73209/12 → - ώ

M  (M31) 1989 1993→

M30 961 50301/89 → 12/93 ώ
M30 962 76701/89 → 12/93 ώ

M  (Y34) 2003 2004→

M45 961 50301/03 → 12/04 ώ
M45 962 76701/03 → 12/04 ώ
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M  (Y50) 2005 2010→

M35, M45 AWD 961 55401/05 → 12/10 ώ
M35, M45 RWD 961 74301/05 → 12/10 ώ
M35, M45 962 56401/05 → 12/10 ώ

M  (Y51) 2010  →

M35, M37, M56 AWD 961 55401/10 → - ώ
M35, M37, M56 RWD 961 74301/10 → - ώ
M35, M37, M56 962 56401/10 → - ώ

Q  (G50) 1989 1996→

Q45 961 75301/89 → 12/96 ώ
Q45 962 65601/89 → 12/96 ώ

Q  (FY33) 1997 2001→

Q45 961 58601/97 → 12/01 ώ
Q45 962 58401/97 → 12/01 ώ

Q  (F50) 2001 2006→

Q45 961 59202/01 → 12/06 ώ
Q45 962 59402/01 → 12/06 ώ
Q45    {җ} 962 58502/01 → 12/06 ώ

Q30  2015  →

Q30 961 22111/15 → - ώ
Q30 962 22211/15 → - ώ

Q50  (F50) 2013  →

Q50 AWD 961 55404/13 → - ώ
Q50 RWD 961 74304/13 → - ώ
Q50 AWD 962 56404/13 → - ώ

Q60  (F50) 2013  →

Q60 AWD 961 55410/13 → - ώ
Q60 RWD 961 74310/13 → - ώ
Q60 AWD 962 56410/13 → - ώ

Q70  (Y51) 2013  →

Q70 AWD 961 55403/13 → - ώ
Q70 RWD 961 74303/13 → - ώ
Q70 AWD 962 56403/13 → - ώ

QX  (JR50) 1997 2003→

QX4 961 80101/97 → 12/03 ώ
QX4 962 88101/97 → 12/03 ώ

QX  (JA60) 2004 2010→

QX56 961 72101/04 → 12/07 ώ
QX56 961 78001/08 → 12/10 ώ
QX56 962 72501/04 → 12/10 ώ

QX  (Z62) 2010  →

QX56 961 78104/10 → - ώ
QX56 962 72504/10 → - ώ

QX30  2016  →

QX30 961 22104/16 → - ώ
QX30 962 22204/16 → - ώ

QX50  2013  →

QX50 AWD 961 55408/13 → - ώ
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QX50  2013  →

QX50 RWD 961 74308/13 → - ώ
QX50 AWD 962 56408/13 → - ώ

QX60  2013  →

QX60 961 71108/13 → - ώ
QX60 FWD 962 73208/13 → - ώ

QX70  2013  →

QX70 AWD 961 55403/13 → - ώ
QX70 RWD 961 74303/13 → - ώ
QX70 AWD 962 56403/13 → - ώ

QX80  2010  →

QX80 AWD 961 78304/10 → - ώ
QX80 RWD 961 78104/10 → - ώ
QX80 962 78404/10 → - ώ
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Ascender  2003  →

Ascender    {Ι} 891 70203/03 → - ώ
Ascender    {Ι} 252 34903/03 → - ώ

Campo  (KB) 1977 1991→

Campo AWD 201 26201/83 → 12/90 ώ
Campo RWD 931 66904/86 → 12/90 ώ
Campo 932 79401/83 → 12/90 ώ

D-Max I  (TFR, TFS) 2002 2012→

D-Max I AWD 201 26205/02 → 06/12 ώ
D-Max I RWD 931 70005/02 → 06/12 ώ
D-Max I 932 72605/02 → 06/12 ώ

D-Max II  (TFR, TFS) 2012  →

D-Max II AWD 201 26206/12 → - ώ
D-Max II RWD 931 70006/12 → - ώ
D-Max II 932 72606/12 → - ώ

Fargo  1980 1995→

Fargo 932 79401/83 → 12/88 ώ

Hombre  1996 2000→

Hombre 2WD    {Ι} 251 33801/96 → 12/00 ώ
Hombre 4WD    {Ι} 251 33901/96 → 12/00 ώ

I-Series  2006 2008→

I-Series AWD    {ω} 251 95101/06 → 12/08 ώ
I-Series AWD    {ψ} 251 95201/06 → 12/08 ώ
I-Series RWD    {ω, δ, Model: Z85} 251 96101/06 → 12/08 ώ
I-Series RWD    {ψ, δ, Model: Z85} 251 96201/06 → 12/08 ώ
I-Series RWD    {ω, Г, Model: ZQ8} 251 97101/06 → 12/08 ώ
I-Series RWD    {ψ, Г, Model: ZQ8} 251 97201/06 → 12/08 ώ
I-Series RWD    {ω, Ϝ, Model: Z71} 251 98101/06 → 12/08 ώ
I-Series RWD    {ω, Ϝ, Model: Z71} 251 98201/06 → 12/08 ώ
I-Series 252 34901/06 → 12/08 ώ

Midi  (94000, 98000, 98000N) 1988 1996→

Midi 931 66906/88 → 07/96 ώ
Midi 932 79406/88 → 07/96 ώ

Trooper I  (UBS) 1983 1991→

Trooper I 2.2 D 4x4 201 26205/84 → 12/89 ώ
Trooper I 2.8 TD 201 26210/87 → 12/91 ώ
Trooper I Soft Top 2.2 D 4x4 201 26205/84 → 07/89 ώ
Trooper I Soft Top 2.2 TD 201 26203/84 → 12/91 ώ
Trooper I Soft Top 2.3 201 26211/85 → 12/91 ώ
Trooper I Soft Top 2.6 i 201 26210/87 → 12/91 ώ
Trooper I 2.2 D 4x4 932 79405/84 → 12/89 ώ
Trooper I 2.8 TD 932 86410/87 → 12/91 ώ
Trooper I Soft Top 2.2 D 4x4 932 79405/84 → 07/89 ώ
Trooper I Soft Top 2.2 TD 932 79403/84 → 12/91 ώ
Trooper I Soft Top 2.3 932 79411/85 → 12/91 ώ
Trooper I Soft Top 2.6 i 932 86410/87 → 12/91 ώ

Trooper II  (UB) 1991 1998→

Trooper II 201 26208/91 → 07/98 ώ
Trooper II Soft Top 201 26208/91 → 07/98 ώ
Trooper II 932 86408/91 → 07/98 ώ
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Trooper II  (UB) 1991 1998→

Trooper II Soft Top 932 86408/91 → 07/98 ώ

Trooper III  1998 2004→

Trooper III 201 26205/98 → 08/04 ώ
Trooper III Soft Top 201 26204/00 → 08/04 ώ
Trooper III 932 86405/98 → 08/04 ώ
Trooper III Soft Top 932 86404/00 → 08/04 ώ
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Daily I  1978 1989→

Daily I 30-8, 35-8, 35-10, 40-8, 40-10    {ψ} 801 75001/78 → 12/89 ώ
Daily I 30-8, 35-8, 35-10, 40-8, 40-10    {ω} 801 64401/78 → 12/89 ώ
Daily I 45-10, 49-10    {ψ} 681 90901/85 → 12/89 ώ
Daily I 45-10, 49-10    {ω} 681 91001/85 → 12/89 ώ
Daily I 30-8, 35-8, 35-10, 40-8, 40-10 802 74801/78 → 12/89 ώ
Daily I 45-10, 49-10 802 74001/85 → 12/89 ώ

Daily II  1989 1999→

Daily II 30-8, 30-10    {ψ} 801 75001/89 → 05/99 ώ
Daily II 30-8, 30-10    {ω} 801 64401/89 → 05/99 ώ
Daily II 35-12    {ψ} 681 90901/89 → 04/96 ώ
Daily II 35-12    {ω} 681 91001/89 → 04/96 ώ
Daily II 35-12 681 92305/96 → 05/99 ώ
Daily II 35-8, 35-10    {ψ} 801 75001/89 → 03/96 ώ
Daily II 35-8, 35-10    {ω} 801 64401/89 → 03/96 ώ
Daily II 35-8, 35-10 681 92304/96 → 05/99 ώ
Daily II 45-10, 49-10, 49-12    {ψ} 681 90901/89 → 03/96 ώ
Daily II 45-10, 49-10, 49-12    {ω} 681 91001/89 → 03/96 ώ
Daily II 45-10, 49-10, 49-12 681 92304/96 → 05/99 ώ
Daily II 59-12 681 92405/91 → 04/96 ώ
Daily II 30-8, 30-10 802 74801/89 → 05/99 ώ
Daily II 35-12 802 74801/89 → 04/96 ώ
Daily II 35-12 682 92505/96 → 05/99 ώ
Daily II 35-8, 35-10 802 74801/89 → 03/96 ώ
Daily II 35-8, 35-10 682 92504/96 → 05/99 ώ
Daily II 45-10, 49-10, 49-12 802 74001/89 → 03/96 ώ
Daily II 45-10, 49-10, 49-12 682 92504/96 → 05/99 ώ
Daily II 59-12 802 74005/91 → 04/96 ώ

Daily III  1999 2006→

Daily III 29L, 35S    {ώ 35x68x50} 681 90605/99 → 04/06 ώ
Daily III 35C, 40C, 50C    {ώ 40x73x55} 681 92305/99 → 04/06 ώ
Daily III 65C    {ώ 45x88x55} 681 92705/99 → 04/06 ώ
Daily III 29L, 35S    {ώ 49x84x48} 682 90805/99 → 04/06 ώ
Daily III 35C, 40C, 50C    {ώ 55x90x60} 682 92505/99 → 04/06 ώ
Daily III 65C 682 59305/99 → 04/06 ώ

Daily IV  2006 2008→

Daily IV 29L, 35S 681 92305/06 → 11/08 ώ
Daily IV 35C, 40C, 45C, 50C 681 92305/06 → 11/08 ώ
Daily IV 60C, 65C, 70C 681 92605/06 → 11/08 ώ
Daily IV 29L, 35S    {τ} 682 92205/06 → 11/08 ώ
Daily IV 35C, 40C, 45C, 50C    {σ} 682 92505/06 → 11/08 ώ
Daily IV 60C, 65C, 70C    {σ} 682 92505/06 → 11/08 ώ

Daily V  2011 2014→

Daily V 681 92309/11 → 02/14 ώ
Daily V 682 92509/11 → 02/14 ώ

Daily VI  2014  →

Daily VI 681 92303/14 → - ώ
Daily VI 682 92503/14 → - ώ

Daily City  2014 2016→

Daily City 682 92506/14 → 10/16 ώ
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Daily Line  2014  →

Daily Line 682 92506/14 → - ώ

Daily Tourys  2014 2016→

Daily Tourys 682 92506/14 → 10/16 ώ

Grinta  1981 1984→

Grinta    {ϊ Iveco, ψ} 801 75006/81 → 09/84 ώ
Grinta    {ϊ Iveco, ω} 801 64406/81 → 09/84 ώ
Grinta    {ϊ Iveco} 802 74806/81 → 09/84 ώ

Grinta Ser S  1984 1988→

Grinta Ser S: 30-9, 35-8, 35-10, 40-8, 40-10    {ϊ Iveco, ψ} 801 75010/84 → 12/88 ώ
Grinta Ser S: 30-9, 35-8, 35-10, 40-8, 40-10    {ϊ Iveco, ω} 801 64410/84 → 12/88 ώ
Grinta Ser S: 30-9, 35-8, 35-10, 40-8, 40-10    {ϊ Iveco} 802 74810/84 → 12/88 ώ

Grinta Ser S Turbo  1985 1988→

Grinta Ser S Turbo: 45-10, 49-10    {ϊ Iveco 4512, ψ} 681 90903/85 → 12/88 ώ
Grinta Ser S Turbo: 45-10, 49-10    {ϊ Iveco 4512, ω} 681 91003/85 → 12/88 ώ
Grinta Ser S Turbo: 45-10, 49-10    {ϊ Iveco 4512} 802 74003/85 → 12/88 ώ

Massif  2008 2011→

Massif 682 92510/08 → 02/11 ώ
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E-Pace  (X540) 2017  →

E-Pace 880 70009/17 → - ώ
E-Pace 880 70009/17 → - ώ

F-Pace  (X761) 2015  →

F-Pace AWD 881 79009/15 → - ώ
F-Pace RWD 881 40309/15 → - ώ
F-Pace 880 70009/15 → - ώ

F-Type  (X152) 2012  →

F-Type AWD 881 83210/12 → - ώ
F-Type RWD 881 83110/12 → - ώ
F-Type 911 83110/12 → - ώ

S-Type  (X200) 1999 2007→

S-Type    {Ι} 301 10601/99 → 10/07 ώ
S-Type 882 49101/99 → 12/03 ώ
S-Type 882 44501/04 → 10/07 ώ

XE  (X760) 2015  →

XE AWD 881 40110/15 → - ώ
XE FWD 881 40410/15 → - ώ
XE    {Ӧ} 880 70010/15 → - ώ
XE    {δ} 911 83110/15 → - ώ

XF  (X250) 2008 2015→

XF AWD 301 18303/08 → 04/15 ώ
XF RWD    {–›Ch.R47153} 301 10603/08 → 04/15 ώ
XF RWD    {Ch.R47154–›} 881 68103/08 → 04/15 ώ
XFR 881 83110/12 → 04/15 ώ
XF 911 83103/08 → 04/15 ώ
XFR 911 83110/12 → 04/15 ώ

XF  (X260) 2015  →

XF AWD 881 40105/15 → - ώ
XF RWD 881 40405/15 → - ώ
XF 880 70005/15 → - ώ

XJ  1975 1993→

XJ 12 5.3 881 56401/77 → 12/86 ώ
XJ 12 5.3 881 48901/87 → 02/93 ώ
XJ 6 3.4 881 56401/77 → 10/86 ώ
XJ 6 4.2 881 56401/77 → 12/86 ώ
XJ 6 4.2 881 48901/87 → 12/87 ώ
XJ 12 5.3 882 66605/75 → 12/86 ώ
XJ 12 5.3 882 49101/87 → 02/93 ώ
XJ 6 3.4 882 66605/75 → 10/86 ώ
XJ 6 4.2 882 66610/69 → 12/86 ώ
XJ 6 4.2 882 49101/87 → 12/87 ώ

XJ  (XJ40, XJ81) 1987 1994→

XJ 881 56410/86 → 12/86 ώ
XJ 881 48901/87 → 11/94 ώ
XJ 882 49101/87 → 11/94 ώ

XJ  (X300, X330) 1994 1997→

XJ 881 48911/94 → 12/96 ώ
XJ 882 49111/94 → 12/96 ώ
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XJ  (X308) 1997 2003→

XJ    {Ch.–›853935} 301 54107/97 → 06/98 ώ
XJ    {Ch.853936–›} 301 74107/98 → 05/03 ώ
XJ 882 49107/97 → 05/03 ώ

XJ  (X350) 2003 2009→

XJ 301 10605/03 → 09/05 ώ
XJ 301 43310/05 → 03/09 ώ
XJ 882 44505/03 → 03/09 ώ

XJ  (X351) 2010  →

XJ 881 68101/10 → - ώ
XJ 911 83101/10 → - ώ

XJS  1975 1996→

XJS    {–›Ch.147268} 881 56401/77 → 12/88 ώ
XJS    {Ch.147269–›} 880 49301/88 → 03/96 ώ
XJS    {–›Ch.188104} 882 66609/75 → 12/92 ώ
XJS    {Ch.188105–›} 880 49301/92 → 03/96 ώ

XK 8  (X100) 1996 2005→

XK 8    {Ch.–›853935} 301 54103/96 → 06/98 ώ
XK 8    {Ch.853936–›} 301 74107/98 → 07/05 ώ
XK 8 882 49103/96 → 07/05 ώ

XK  (X150) 2006 2014→

XK 301 43303/06 → 12/10 ώ
XK 881 68101/11 → 07/14 ώ
XK 882 68003/06 → 04/09 ώ
XK 911 83105/09 → 07/14 ώ

XKR  (X100) 2000 2007→

XKR 301 74101/00 → 12/07 ώ
XKR 882 49101/00 → 12/07 ώ

XKR  (X150) 2007 2014→

XKR 301 43309/07 → 12/10 ώ
XKR 881 68101/11 → 07/14 ώ
XKR 882 68009/07 → 04/09 ώ
XKR 911 83105/09 → 07/14 ώ

XKR-S  (X150) 2011 2014→

XKR-S 881 68101/11 → 07/14 ώ
XKR-S 911 83101/11 → 07/14 ώ

X-Type  (X400) 2001 2009→

X-Type 2.0 Diesel 301 18307/03 → 12/09 ώ
X-Type 2.1 V6 301 18303/02 → 03/09 ώ
X-Type 2.2 Diesel 301 18310/05 → 12/09 ώ
X-Type 2.5 V6 301 18306/01 → 12/09 ώ
X-Type 3.0 V6 301 18306/01 → 12/09 ώ
X-Type 2.0 Diesel 302 19707/03 → 12/09 ώ
X-Type 2.1 V6 302 19703/02 → 03/09 ώ
X-Type 2.2 Diesel 302 19710/05 → 12/09 ώ
X-Type 2.5 V6 882 34906/01 → 12/09 ώ
X-Type 3.0 V6 882 34906/01 → 12/09 ώ
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Cherokee  (SJ) 1980 1986→

Cherokee 991 76110/80 → 09/86 ώ
Cherokee    {Axle repair kit} 991 94610/80 → 09/86 ώ
Cherokee    {ϊ Dana/Spicer 35} 922 55701/84 → 09/86 ώ
Cherokee    {ϊ Dana/Spicer 44} 922 85401/84 → 09/86 ώ

Cherokee  (XJ) 1984 2001→

Cherokee 991 86101/89 → 08/99 ώ
Cherokee 991 86309/99 → 09/01 ώ
Cherokee 2WD 301 78110/84 → 12/88 ώ
Cherokee 4WD 991 76110/84 → 12/88 ώ
Cherokee 4WD    {Axle repair kit} 991 94610/84 → 12/88 ώ
Cherokee    {ϊ Dana/Spicer 35} 922 55710/84 → 12/89 ώ
Cherokee    {ϊ Dana/Spicer 44} 922 85410/84 → 12/89 ώ
Cherokee    {ϊ 8.25'} 992 72301/90 → 09/01 ώ
Cherokee    {ϊ Dana/Spicer 35} 992 72201/90 → 09/01 ώ

Cherokee  (KJ) 2001 2008→

Cherokee    {Ι, ψ} 991 73009/01 → 01/08 ώ
Cherokee    {Ι, ω} 991 73109/01 → 01/08 ώ
Cherokee    {Κ} 991 72909/01 → 01/08 ώ
Cherokee    {ϊ Dana/Spicer 35, 44} 922 55709/01 → 12/01 ώ
Cherokee    {ϊ 8.25'} 992 72301/02 → 01/08 ώ

Cherokee  (KK) 2008  →

Cherokee 991 71001/08 → - ώ
Cherokee 992 91601/08 → - ώ

Cherokee  (KL) 2013  →

Cherokee    {Е} 990 79206/13 → - ώ
Cherokee    {П} 991 79106/13 → - ώ
Cherokee AWD 990 79206/13 → - ώ
Cherokee FWD 992 79306/13 → - ώ

Comanche  (MJ) 1986 1996→

Comanche    {ϊ Dana/Spicer 30} 991 76110/86 → 12/89 ώ
Comanche    {ϊ Dana/Spicer 30, Axle repair kit} 991 94610/86 → 12/89 ώ
Comanche    {ϊ Dana/Spicer 44} 991 60110/86 → 12/92 ώ
Comanche    {ϊ Dana/Spicer 30} 991 86101/90 → 12/92 ώ
Comanche    {ϊ Dana/Spicer 35} 922 55710/86 → 12/89 ώ
Comanche    {ϊ Dana/Spicer 44} 992 71210/86 → 12/92 ώ
Comanche    {ϊ Dana/Spicer 35} 992 72201/90 → 12/92 ώ

Commander  (XK, XH) 2005 2010→

Commander 991 73509/05 → 12/10 ώ
Commander 992 73909/05 → 12/10 ώ

Compass  (MK49) 2007 2016→

Compass 961 63001/07 → 12/16 ώ
Compass 2WD 952 70601/07 → 12/16 ώ
Compass 4WD 992 74601/07 → 12/16 ώ
Compass 04-P47501/07 → 12/16 ύ

Compass  (MP, M6) 2016  →

Compass 800 70012/16 → - ώ
Compass 2WD 802 70212/16 → - ώ
Compass 4WD 800 70012/16 → - ώ
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Grand Cherokee I  (ZJ) 1991 1999→

Grand Cherokee I 991 86109/91 → 04/99 ώ
Grand Cherokee I    {ϊ Dana/Spicer 35} 992 72209/91 → 04/99 ώ
Grand Cherokee I    {ϊ Dana/Spicer 44} 992 72509/91 → 04/99 ώ

Grand Cherokee II  (WJ, WG) 1998 2005→

Grand Cherokee II 991 86310/98 → 09/05 ώ
Grand Cherokee II    {ϊ Dana/Spicer 35, 44} 922 55710/98 → 09/05 ώ

Grand Cherokee III  (WH, WK) 2005 2010→

Grand Cherokee III 991 73506/05 → 12/10 ώ
Grand Cherokee III 992 73906/05 → 12/10 ώ

Grand Cherokee IV  (WK, WK2) 2010  →

Grand Cherokee IV 991 72011/10 → - ώ
Grand Cherokee IV 992 77011/10 → - ώ
Grand Cherokee IV 04-P53611/10 → - ύ

Liberty  (KJ) 2001 2008→

Liberty    {Ι, ψ} 991 73009/01 → 01/08 ώ
Liberty    {Ι, ω} 991 73109/01 → 01/08 ώ
Liberty    {Κ} 991 72909/01 → 01/08 ώ
Liberty    {ϊ Dana/Spicer 35} 922 55709/01 → 12/01 ώ
Liberty    {ϊ 8.25'} 992 72301/02 → 01/08 ώ

Liberty  (KK) 2008  →

Liberty 991 71001/08 → - ώ
Liberty 992 91601/08 → - ώ

Patriot  (MK74) 2008 2016→

Patriot 961 63001/08 → 12/16 ώ
Patriot 2WD 952 70601/08 → 12/16 ώ
Patriot 4WD 992 74601/08 → 12/16 ώ
Patriot 04-P47501/08 → 12/16 ύ

Renegade  (BU, B1) 2014  →

Renegade 800 70007/14 → - ώ
Renegade AWD 800 70007/14 → - ώ
Renegade FWD 802 70207/14 → - ώ

Wagoner  (SJ) 1971 1990→

Wagoner 991 60101/77 → 12/90 ώ
Wagoner    {ϊ Dana/Spicer 44} 992 71201/80 → 12/90 ώ

Wagoner  (XJ) 1984 1989→

Wagoner 991 76101/84 → 12/89 ώ
Wagoner    {Axle repair kit} 991 94601/84 → 12/89 ώ
Wagoner    {ϊ 8.25'} 992 72301/84 → 12/89 ώ
Wagoner    {ϊ Dana/Spicer 35} 992 72201/84 → 12/89 ώ

Wrangler I  (YJ, SJ_) 1986 1996→

Wrangler I 991 76108/86 → 12/89 ώ
Wrangler I    {Axle repair kit} 991 94608/86 → 12/89 ώ
Wrangler I 991 86101/90 → 08/96 ώ
Wrangler I    {ϊ Dana/Spicer 35} 992 72208/86 → 08/96 ώ
Wrangler I    {ϊ Dana/Spicer 44} 992 71208/86 → 08/96 ώ

Wrangler II  (TJ) 1996 2008→

Wrangler II 991 86108/96 → 12/99 ώ
Wrangler II 991 74801/00 → 12/08 ώ
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Wrangler II  (TJ) 1996 2008→

Wrangler II    {ϊ Dana/Spicer 35} 992 72208/96 → 12/08 ώ
Wrangler II    {ϊ Dana/Spicer 44} 992 71208/96 → 12/08 ώ

Wrangler III  (JK) 2007  →

Wrangler III 991 70504/07 → 12/11 ώ
Wrangler III 991 71101/12 → - ώ
Wrangler III    {ϊ Dana/Spicer 35} 992 72204/07 → - ώ
Wrangler III    {ϊ Dana/Spicer 44} 992 71204/07 → - ώ

Wrangler IV  (JL) 2017  →

Wrangler IV 991 91911/17 → - ώ
Wrangler IV    {ϊ Dana/Spicer 35} 992 72211/17 → - ώ
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Avella  1995 2001→

Avella 941 63611/95 → 12/01 ώ
Avella 942 76811/95 → 12/01 ώ

Besta  1996 2000→

Besta 941 28102/96 → 12/00 ώ
Besta 942 75402/96 → 12/00 ώ

Borrego  2008  →

Borrego 922 87701/08 → - ώ
Borrego 922 57601/08 → - ώ

Cadenza I  (VG) 2010  →

Cadenza I 921 89501/10 → - ώ
Cadenza I 922 77701/10 → - ώ

Capital  1990 1994→

Capital 941 73401/90 → 12/94 ώ
Capital 942 76801/90 → 12/94 ώ

Carens I  (FC) 2000 2002→

Carens I 1.8i 940 37111/00 → 07/02 ώ
Carens I 1.8i    {Ι} 922 18111/00 → 07/02 ώ
Carens I 1.8i    {Κ} 922 17911/00 → 07/02 ώ

Carens II  (FJ) 2002  →

Carens II 940 37107/02 → - ώ
Carens II    {Ι} 922 18107/02 → - ώ
Carens II    {Κ} 922 17907/02 → - ώ

Carens III  (UN) 2006  →

Carens III 921 89509/06 → - ώ
Carens III 922 92809/06 → - ώ

Carens IV  (RP) 2013  →

Carens IV 921 89503/13 → 03/14 ώ
Carens IV 921 79504/14 → 12/15 ώ
Carens IV 921 33101/16 → - ώ
Carens IV 922 74103/13 → - ώ

Carnival I  (UP) 1999 2001→

Carnival I 2.5 V6, 2.9 TD 941 94108/99 → 10/01 ώ
Carnival I 2.5 V6, 2.9 TD 942 94208/99 → 10/01 ώ
Carnival I 2.5 V6, 2.9 TD 04-P44108/99 → 10/01 ύ

Carnival II  (GQ) 2001 2007→

Carnival II 941 94110/01 → 09/07 ώ
Carnival II 942 94210/01 → 09/07 ώ
Carnival II 04-P44110/01 → 09/07 ύ

Carnival III  (VQ) 2006  →

Carnival III / Grand Carnival III 921 21606/06 → - ώ
Carnival III / Grand Carnival III    {ώ 35x161x71} 922 21206/06 → - ώ
Carnival III / Grand Carnival III    {ώ 45x161x78} 922 21406/06 → - ώ

Carnival IV  (YP) 2015  →

Carnival IV 921 82107/15 → - ώ
Carnival IV 922 82207/15 → - ώ

Ceed  (ED) 2006 2012→

Ceed / Ceed SW 922 23312/06 → 12/12 ώ
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Ceed  (ED) 2006 2012→

Ceed / Ceed SW 922 52812/06 → 12/12 ώ
Ceed / Ceed SW 04-P47412/06 → 12/12 ύ

Ceed  (JD) 2012  →

Ceed / Ceed Sportswagon 921 22405/12 → - ώ
Ceed / Ceed Sportswagon 922 52805/12 → - ώ

Ceed  (CD) 2018  →

Ceed / Ceed Sportswagon 921 74303/18 → - ώ
Ceed / Ceed Sportswagon    {Multilink} 922 74503/18 → - ώ

Cerato  (LD) 2004  →

Cerato 1.5 CRDi, 1.6 CRDi, 2.0 CRDi 921 21503/04 → - ώ
Cerato 1.6, 1.8, 2.0 921 90603/04 → - ώ
Cerato 1.5 CRDi, 1.6 CRDi, 2.0 CRDi    {Ι} 922 87103/04 → - ώ
Cerato 1.6, 1.8, 2.0    {Ι} 922 87103/04 → - ώ

Cerato  (TD) 2009  →

Cerato 922 23301/09 → - ώ
Cerato 922 24001/09 → - ώ

Cerato  (YD) 2013  →

Cerato 922 23306/13 → - ώ
Cerato 922 33306/13 → - ώ

Clarus  (K9A, GC) 1996 2001→

Clarus 1.8i 16V 940 37107/96 → 12/01 ώ
Clarus 2.0i 16V 940 37107/96 → 12/01 ώ
Clarus Wagon 1.8i 16V 940 37105/98 → 12/01 ώ
Clarus Wagon 2.0i 16V 940 37105/98 → 12/01 ώ
Clarus 1.8i 16V    {Ι} 922 18107/96 → 12/01 ώ
Clarus 1.8i 16V    {Κ} 922 17907/96 → 12/01 ώ
Clarus 2.0i 16V    {Ι} 922 18107/96 → 12/01 ώ
Clarus 2.0i 16V    {Κ} 922 17907/96 → 12/01 ώ
Clarus Wagon 1.8i 16V    {Ι} 922 18105/98 → 12/01 ώ
Clarus Wagon 1.8i 16V    {Κ} 922 17905/98 → 12/01 ώ
Clarus Wagon 2.0i 16V    {Ι} 922 18105/98 → 12/01 ώ
Clarus Wagon 2.0i 16V    {Κ} 922 17905/98 → 12/01 ώ

Concord  1991 1997→

Concord 942 76810/91 → 02/97 ώ
Concord 941 73410/91 → 02/97 ώ

Forte  2010  →

Forte 922 23301/10 → - ώ
Forte 922 24001/10 → - ώ
Forte 04-P47301/10 → - ύ

Joice  2000  →

Joice 951 28202/00 → - ώ
Joice 922 12702/00 → - ώ

K2700  (SD) 1999  →

K2700 941 96310/99 → - ώ
K2700 942 97210/99 → - ώ

K7  2010  →

K7 921 89501/10 → - ώ
K7 922 77701/10 → - ώ
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Magnetis  (GD, MS) 2001 2005→

Magnetis    {Ι} 921 21501/01 → 12/01 ώ
Magnetis    {Ι} 921 89501/02 → 11/05 ώ
Magnetis    {Ι} 922 22301/01 → 11/05 ώ
Magnetis    {Κ} 922 22101/01 → 11/05 ώ
Magnetis 04-P31301/01 → 11/05 ύ

Magnetis  (MG) 2005  →

Magnetis 921 89511/05 → - ώ
Magnetis 922 92811/05 → - ώ
Magnetis 04-P43211/05 → - ύ

Mohave  2008  →

Mohave 922 87701/08 → 99/99 ώ
Mohave 922 57601/08 → 99/99 ώ

Niro  2016  →

Niro 921 74309/16 → - ώ
Niro Electric    {Torsion Bar} 922 74209/16 → - ώ
Niro Hybrid    {Multilink} 922 74509/16 → - ώ

Opirus  (GH) 2003  →

Opirus 3.5, 3.8 V6    {Ι} 921 89209/03 → - ώ
Opirus 3.5, 3.8 V6    {Ι} 922 08609/03 → - ώ

Optima I  (GD, MS) 2001 2006→

Optima I 921 89501/01 → 12/06 ώ
Optima I    {Ι} 922 22301/01 → 12/06 ώ
Optima I    {Κ} 922 22101/01 → 12/06 ώ

Optima II  (MG) 2006 2011→

Optima II 921 89501/06 → 12/11 ώ
Optima II 922 92801/06 → 12/11 ώ

Optima III  2010  →

Optima III 921 89509/10 → 07/13 ώ
Optima III 921 79508/13 → - ώ
Optima III 922 77709/10 → - ώ
Optima III 04-P43209/10 → - ύ

Optima IV  2015  →

Optima IV 921 74109/15 → - ώ
Optima IV 922 74209/15 → - ώ

Picanto  (SA) 2004  →

Picanto 1.0, 1.1, 1.1 CRDi 921 41004/04 → - ώ
Picanto 1.0, 1.1, 1.1 CRDi    {Ι} 922 40604/04 → - ώ
Picanto 1.0, 1.1, 1.1 CRDi    {Κ} 922 40804/04 → - ώ

Picanto  (TA) 2011  →

Picanto 921 36005/11 → - ώ
Picanto 922 36105/11 → - ώ

Picanto  (JA) 2017  →

Picanto 921 41003/17 → - ώ
Picanto 922 40903/17 → - ώ
Picanto 04-P53703/17 → - ύ

Potentia  1993 2000→

Potentia 941 78411/93 → 12/94 ώ
Potentia 942 73611/93 → 12/94 ώ
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Pregio  (TB) 1997 2002→

Pregio 942 94210/97 → 12/02 ώ
Pregio 922 85410/97 → 12/02 ώ

Pride  (DA) 1990 2000→

Pride 1.3, 1.3i, 1.3 16V 941 63601/90 → 12/00 ώ
Pride 1.3, 1.3i, 1.3 16V    {ψ} 942 76801/90 → 12/00 ώ
Pride 1.3, 1.3i, 1.3 16V    {ω} 942 77001/90 → 12/00 ώ
Pride 1.3, 1.3i, 1.3 16V    {ψ} 04-P48101/90 → 12/00 ό
Pride 1.3, 1.3i, 1.3 16V    {ω} 04-P48201/90 → 12/00 ό

Pro Cee'd  (ED) 2008 2013→

Pro Ceed 922 23302/08 → 02/13 ώ
Pro Ceed 922 52802/08 → 02/13 ώ
Pro Ceed 04-P47402/08 → 02/13 ύ

Pro Ceed  (JD) 2013  →

Pro Ceed 921 22403/13 → - ώ
Pro Ceed 922 52803/13 → - ώ

Pro Ceed  (CD) 2013  →

Pro Ceed 921 74303/18 → - ώ
Pro Ceed    {Multilink} 922 74503/18 → - ώ

Retona  (CE) 1999  →

Retona 2.0 16V 921 55501/00 → - ώ
Retona 2.0 TD 921 55506/99 → - ώ
Retona 2.0 16V 922 85401/00 → - ώ
Retona 2.0 TD 922 85406/99 → - ώ

Rio I  (DC) 2000 2005→

Rio I 1.3 941 87409/00 → 02/05 ώ
Rio I 1.5 941 87409/00 → 02/05 ώ
Rio I 1.3 942 56609/00 → 02/05 ώ
Rio I 1.5 942 56609/00 → 02/05 ώ
Rio I 04-P44009/00 → 12/02 ύ
Rio I 04-P43901/03 → 02/05 ύ

Rio II  (JB) 2005  →

Rio II 951 96203/05 → - ώ
Rio II    {Ι} 922 40603/05 → - ώ
Rio II    {Κ} 922 40803/05 → - ώ
Rio II 04-P39103/05 → - ύ

Rio III  (UB) 2011  →

Rio III 921 41009/11 → 12/13 ώ
Rio III 921 42001/14 → - ώ
Rio III 922 36109/11 → - ώ
Rio III 04-P39109/11 → - ύ

Rio IV  (YB, SC, FB) 2017  →

Rio IV 921 70301/17 → - ώ
Rio IV 922 20501/17 → - ώ

Rondo  (UN) 2006 2012→

Rondo 921 89509/06 → 12/12 ώ
Rondo 922 92809/06 → 12/12 ώ

Rondo  (RP) 2013  →

Rondo 921 89503/13 → 03/14 ώ
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Rondo  (RP) 2013  →

Rondo 921 79504/14 → 12/15 ώ
Rondo 921 33101/16 → - ώ
Rondo 922 74103/13 → - ώ

Sedona  (UP) 1999 2001→

Sedona 941 94108/99 → 10/01 ώ
Sedona 942 94208/99 → 10/01 ώ

Sedona  (YP) 2014  →

Sedona 921 82109/14 → - ώ
Sedona 922 82209/14 → - ώ

Sephia  (FA) 1993 1997→

Sephia 1.5i 941 70009/93 → 10/97 ώ
Sephia 1.6i 941 70009/93 → 10/97 ώ
Sephia 1.8i 16V 941 70001/94 → 10/97 ώ
Sephia 1.5i    {ά, Ι} 922 78909/93 → 10/97 ώ
Sephia 1.5i    {Ϋ, Κ} 922 78709/93 → 10/97 ώ
Sephia 1.6i    {ά, Ι} 922 78909/93 → 10/97 ώ
Sephia 1.6i    {Ϋ, Κ} 922 78709/93 → 10/97 ώ
Sephia 1.8i 16V    {ά, Ι} 922 78901/94 → 10/97 ώ
Sephia 1.8i 16V    {Ϋ, Κ} 922 78701/94 → 10/97 ώ

Shuma I  (FB) 1996 2001→

Shuma I 1.5i 16V 941 70003/96 → 12/01 ώ
Shuma I 1.8i 16V 941 70003/96 → 12/01 ώ
Shuma I 1.5i 16V    {Ι} 922 78903/96 → 12/01 ώ
Shuma I 1.5i 16V    {Κ} 922 78703/96 → 12/01 ώ
Shuma I 1.8i 16V    {Ι} 922 78903/96 → 12/01 ώ
Shuma I 1.8i 16V    {Κ} 922 78703/96 → 12/01 ώ

Shuma II  (FB) 2001 2004→

Shuma II 1.6i 16V 940 37105/01 → 08/04 ώ
Shuma II 1.8i 16V 940 37104/03 → 08/04 ώ
Shuma II 1.6i 16V    {Ι} 922 78905/01 → 08/04 ώ
Shuma II 1.6i 16V    {Κ} 922 78705/01 → 08/04 ώ
Shuma II 1.8i 16V    {Ι} 922 78904/03 → 08/04 ώ
Shuma II 1.8i 16V    {Κ} 922 78704/03 → 08/04 ώ

Soul  (AM) 2009 2014→

Soul 922 23302/09 → 12/14 ώ
Soul 922 32202/09 → 12/14 ώ

Soul II  (PS) 2014  →

Soul II 922 23302/14 → 12/15 ώ
Soul II 921 33101/16 → - ώ
Soul II 922 33202/14 → - ώ

Sorento I  (JC) 2002  →

Sorento I 941 94108/02 → - ώ
Sorento I 922 72208/02 → - ώ
Sorento I    {Ι} 04-P40908/02 → - ύ

Sorento II  (XM) 2009  →

Sorento 921 89911/09 → - ώ
Sorento 2WD 922 65011/09 → - ώ
Sorento 4WD 921 89911/09 → - ώ
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Sorento III  (UM) 2015  →

Sorento III 921 88901/15 → - ώ
Sorento III AWD 921 88901/15 → - ώ
Sorento III FWD    {Ӻ} 922 65001/15 → 12/15 ώ
Sorento III FWD    {ӧ} 922 65101/15 → - ώ
Sorento III FWD    {Ӻ} 922 70501/16 → - ώ

Spectra I  (FB) 2001 2003→

Spectra I 04-P43105/01 → 12/03 ύ

Spectra II  (LD) 2004 2009→

Spectra II 04-P43101/04 → 12/09 ύ

Sportage  (K00) 1994 2003→

Sportage 2WD 2.0i 16V 921 55510/00 → 08/03 ώ
Sportage 4WD 2.0 TD 921 55501/95 → 08/03 ώ
Sportage 4WD 2.0i 921 55504/94 → 04/99 ώ
Sportage 4WD 2.0i 16V 921 55504/94 → 08/03 ώ
Sportage 2WD 2.0i 16V 922 85410/00 → 08/03 ώ
Sportage 4WD 2.0 TD 922 55701/95 → 04/99 ώ
Sportage 4WD 2.0 TD 922 85405/99 → 08/03 ώ
Sportage 4WD 2.0i 922 55704/94 → 04/99 ώ
Sportage 4WD 2.0i 16V 922 55704/94 → 04/99 ώ
Sportage 4WD 2.0i 16V 922 85405/99 → 08/03 ώ

Sportage  (JE_, KM_) 2004  →

Sportage    {Ι} 921 89509/04 → - ώ
Sportage 2WD    {Ι} 922 31709/04 → - ώ
Sportage 4WD    {Ι} 922 87709/04 → - ώ
Sportage 04-P43309/04 → - ύ
Sportage 4WD    {Ι} 04-P48009/04 → - ύ

Sportage  (SL) 2010  →

Sportage 921 89501/10 → 01/14 ώ
Sportage 921 79502/14 → - ώ
Sportage AWD 922 87701/10 → - ώ
Sportage FWD 922 77701/10 → - ώ
Sportage diesel 04-P53301/10 → - ύ
Sportage gasoline 04-P43201/10 → - ύ

Sportage  (QL, QLE) 2015  →

Sportage 921 74109/15 → - ώ
Sportage AWD 922 74409/15 → - ώ
Sportage FWD 922 42209/15 → - ώ
Sportage Hybrid 922 42405/15 → - ώ

Venga  (YN) 2010  →

Venga 922 23302/10 → - ώ
Venga 922 32202/10 → - ώ
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110, 111, 112  (2110, 2111, 2112) 1995 2011→

110, 111, 112 801 44201/95 → 12/11 ώ
110, 111, 112 802 65801/95 → 12/11 ώ

1200-1600  1970 1993→

1200-1600 801 57401/70 → 02/93 ώ
1200-1600 802 45401/70 → 02/93 ώ

1200-1500Estate  1973 1985→

1200-1500Estate 801 57403/73 → 06/85 ώ
1200-1500Estate 802 45403/73 → 06/85 ώ

Granta  (2190, 2191, 2349) 2011  →

Granta 891 48610/11 → - ώ
Granta 802 65810/11 → - ώ

Kalina  (1117, 1118, 1119) 2007 2013→

Kalina 891 48610/07 → 12/13 ώ
Kalina 802 65810/07 → 12/13 ώ

Kalina  (2192, 2194) 2013  →

Kalina 891 48606/13 → - ώ
Kalina 802 65806/13 → - ώ

Laika  (2105, 2104) 1981 2012→

Laika / Laika Estate    {Ϸ} 801 57405/81 → 04/12 ώ
Laika / Laika Estate    {Ϸ} 802 45405/81 → 04/12 ώ

Largus  (F90, R90) 2012  →

Largus    {Ι} 700 31003/12 → - ώ
Largus    {Κ} 701 97703/12 → - ώ
Largus 702 31203/12 → - ώ

Nadieschda  (2120) 1997 2006→

Nadieschda 801 65612/97 → 12/06 ώ
Nadieschda 802 59012/97 → 12/06 ώ

Niva  (2121, 2131) 1976  →

Niva 801 65612/76 → - ώ
Niva 802 59012/76 → - ώ
Niva 04-P21312/76 → 04/03 ύ
Niva 04-P48605/03 → - ύ

Niva  (2123) 2002  →

Niva 801 65609/02 → - ώ
Niva 802 59009/02 → - ώ
Niva 04-P21309/02 → 04/03 ύ
Niva 04-P48605/03 → - ύ

Nova  (2105, 2104) 1981 2012→

Nova / Nova Estate 801 57405/81 → 04/12 ώ
Nova / Nova Estate 802 45405/81 → 04/12 ώ

Oka  (1111_) 1988 2008→

Oka 801 57402/88 → 12/08 ώ
Oka 802 65802/88 → 12/08 ώ

Priora  (2170, 2171, 2172) 2008  →

Priora 891 48612/08 → - ώ
Priora 802 65812/08 → - ώ
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Sagona  (21099, 2115) 1987 2006→

Sagona 801 44209/87 → 12/97 ώ
Sagona 802 65809/87 → 12/97 ώ

Samara  (2108, 2109, 2115, 2113, 2114) 1986 2013→

Samara 801 44201/86 → 12/97 ώ
Samara 802 65801/86 → 12/97 ώ
Samara 04-P21101/86 → 12/97 ύ

Taiga  (2121, 2131) 1976  →

Taiga 801 65612/76 → - ώ
Taiga 802 59012/76 → - ώ
Taiga 04-P21312/76 → 04/03 ύ
Taiga 04-P48605/03 → - ύ

Taiga  (2123) 2002  →

Taiga 801 65609/02 → - ώ
Taiga 802 59009/02 → - ώ
Taiga 04-P21309/02 → 04/03 ύ
Taiga 04-P48605/03 → - ύ

Tavria  (1309) 1989 2011→

Tavria 801 44201/89 → 05/11 ώ
Tavria 802 65801/89 → 05/11 ώ

Toscana  (2107) 1983 2012→

Toscana 801 57409/83 → 05/12 ώ
Toscana 802 59009/83 → 05/12 ώ

XRAY  2016  →

XRAY    {Ι} 700 31002/16 → - ώ
XRAY    {Κ} 701 97702/16 → - ώ
XRAY 702 42602/16 → - ώ
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Aventador  2011  →

Aventador 100 00804/11 → - ώ
Aventador 100 00804/11 → - ώ

Diablo  1990 2003→

Diablo 400 06101/90 → 08/03 ώ
Diablo 400 06101/90 → 08/03 ώ

Gallardo  2003  →

Gallardo 100 00808/03 → - ώ
Gallardo 100 00808/03 → - ώ

Murciélago  2001  →

Murciélago 6.2 400 06111/01 → - ώ
Murciélago 6.5 LP 640, 6.5 LP670-4 100 00804/06 → - ώ
Murciélago 6.2 400 06111/01 → - ώ
Murciélago 6.5 LP 640, 6.5 LP670-4 100 00804/06 → - ώ
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A 112  1978 1986→

A 112 800 40803/78 → 12/86 ώ
A 112 802 31803/78 → 05/84 ώ
A 112 802 32405/84 → 12/86 ώ
A 112 04-P25303/78 → 12/86 ύ

Beta  (828_) 1973 1984→

Beta 801 37208/73 → 12/84 ώ
Beta 802 62008/73 → 12/84 ώ

Dedra  (835_) 1989 1999→

Dedra 1.6 16V 800 39801/96 → 07/99 ώ
Dedra 1.6 i.e. 801 37608/89 → 07/99 ώ
Dedra 1.6 LE 801 37607/94 → 07/99 ώ
Dedra 1.8 16V LE 800 39803/96 → 07/99 ώ
Dedra 1.8 GT 16V 800 39803/86 → 07/99 ώ
Dedra 1.8 i.e. 800 39809/89 → 07/99 ώ
Dedra 1.9 TDS 800 39804/89 → 07/99 ώ
Dedra 2.0 16V 800 39807/94 → 07/99 ώ
Dedra 2.0 HF Integrale 800 39811/90 → 07/94 ώ
Dedra 2.0 i.e. 800 39809/89 → 07/99 ώ
Dedra 2.0 i.e. Turbo 800 39804/91 → 07/99 ώ
Dedra 2.0 i.e. Turbo Integrale 800 39805/99 → 07/94 ώ
Dedra 2.0 Turbo 800 39811/90 → 06/94 ώ
Dedra 1.6 16V    {Ι} 802 37801/96 → 07/99 ώ
Dedra 1.6 16V    {Κ} 802 33001/96 → 07/99 ώ
Dedra 1.6 i.e.    {Ι} 802 33008/89 → 01/93 ώ
Dedra 1.6 i.e.    {Κ} 802 33008/89 → 07/99 ώ
Dedra 1.6 i.e.    {Ι} 802 37802/93 → 07/99 ώ
Dedra 1.6 LE    {Ι} 802 37807/94 → 07/99 ώ
Dedra 1.6 LE    {Κ} 802 33007/94 → 07/99 ώ
Dedra 1.8 16V LE    {Ι} 802 37803/96 → 07/99 ώ
Dedra 1.8 16V LE    {Κ} 802 33003/96 → 07/99 ώ
Dedra 1.8 GT 16V    {Ι} 802 37803/86 → 07/99 ώ
Dedra 1.8 GT 16V    {Κ} 802 33003/86 → 07/99 ώ
Dedra 1.8 i.e.    {Ι} 802 33009/89 → 01/93 ώ
Dedra 1.8 i.e.    {Κ} 802 33009/89 → 07/99 ώ
Dedra 1.8 i.e.    {Ι} 802 37802/93 → 07/99 ώ
Dedra 1.9 TDS    {Ι} 802 37802/83 → 07/99 ώ
Dedra 1.9 TDS    {Ι} 802 33004/89 → 01/93 ώ
Dedra 1.9 TDS    {Κ} 802 33004/89 → 07/99 ώ
Dedra 2.0 16V    {Ι} 802 37807/94 → 07/99 ώ
Dedra 2.0 16V    {Κ} 802 33007/94 → 07/99 ώ
Dedra 2.0 HF Integrale 800 39811/90 → 07/94 ώ
Dedra 2.0 i.e.    {Ι} 802 33009/89 → 01/93 ώ
Dedra 2.0 i.e.    {Κ} 802 33009/89 → 07/99 ώ
Dedra 2.0 i.e.    {Ι} 802 37802/93 → 07/99 ώ
Dedra 2.0 i.e. Turbo    {Ι} 802 37804/91 → 07/99 ώ
Dedra 2.0 i.e. Turbo    {Κ} 802 33004/91 → 07/99 ώ
Dedra 2.0 i.e. Turbo Integrale 800 39805/99 → 07/94 ώ
Dedra 2.0 Turbo    {Ι} 802 37811/90 → 06/94 ώ
Dedra 2.0 Turbo    {Κ} 802 33011/90 → 06/94 ώ
Dedra 04-P24908/89 → 07/99 ύ

Delta I  (831_) 1980 1994→

Delta I 1.3, 1.5    {–›Ch.444357} 800 30401/80 → 03/88 ώ
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Delta I  (831_) 1980 1994→

Delta I 1.3, 1.5    {Ch.444358–›} 800 36603/88 → 12/92 ώ
Delta I 1.6, 1.6 i.e., 1.6 Turbo    {–›Ch.444357} 800 30401/83 → 03/88 ώ
Delta I 1.6, 1.6 i.e., 1.6 Turbo    {Ch.444358–›} 800 36603/88 → 12/92 ώ
Delta I 1.9 Turbo Diesel    {–›Ch.444357} 800 30401/83 → 03/88 ώ
Delta I 1.9 Turbo Diesel    {Ch.444358–›} 800 36603/88 → 12/92 ώ
Delta I Integrale 800 40001/88 → 03/88 ώ
Delta I Integrale Evoluzione 800 40001/91 → 01/94 ώ
Delta I 1.3, 1.5 802 31801/80 → 05/84 ώ
Delta I 1.3, 1.5 802 32405/84 → 12/92 ώ
Delta I Integrale    {–›Ch.444357} 800 30401/86 → 03/88 ώ
Delta I Integrale    {Ch.444358–›} 800 36603/88 → 12/91 ώ
Delta I Integrale Evoluzione 800 40001/91 → 01/94 ώ

Delta II  (836_) 1993 1999→

Delta II 1.4 i.e. 801 37610/94 → 08/99 ώ
Delta II 1.6 i.e. 801 37606/93 → 08/99 ώ
Delta II 1.8 i.e. 800 39806/93 → 09/99 ώ
Delta II 1.9 TD 800 39806/93 → 09/99 ώ
Delta II 2.0 16V 800 39806/93 → 09/99 ώ
Delta II 2.0 16V Turbo 801 50006/93 → 09/99 ώ
Delta II 1.4 i.e.    {Ι} 802 37806/93 → 09/99 ώ
Delta II 1.4 i.e.    {Κ} 802 33006/93 → 09/99 ώ
Delta II 1.6 i.e.    {Ι} 802 37806/93 → 09/99 ώ
Delta II 1.6 i.e.    {Κ} 802 33006/93 → 09/99 ώ
Delta II 1.8 i.e.    {Ι} 802 37806/93 → 09/99 ώ
Delta II 1.8 i.e.    {Κ} 802 33006/93 → 09/99 ώ
Delta II 1.9 TD    {Ι} 802 37806/93 → 09/99 ώ
Delta II 1.9 TD    {Κ} 802 33006/93 → 09/99 ώ
Delta II 2.0 16V    {Ι} 802 37806/93 → 09/99 ώ
Delta II 2.0 16V    {Κ} 802 33006/93 → 09/99 ώ
Delta II 2.0 16V Turbo    {Ι} 802 37806/93 → 09/99 ώ
Delta II 2.0 16V Turbo    {Κ} 802 33006/93 → 09/99 ώ
Delta II 1.4 i.e, 1.6 i.e., 1.6 i.e. 16V 04-P24906/93 → 09/99 ύ
Delta II 2.0 16V Turbo 04-P24706/93 → 09/99 ύ

Delta III  (844_) 2008 2014→

Delta III 1.4, 1.4 16V, 1.4 Bifuel, 1.6 D Multijet, 1.8 801 97409/08 → 08/14 ώ
Delta III 1.9 D Multijet, 2.0 D Multijet 801 26709/08 → 08/14 ώ
Delta III 1.4, 1.4 16V, 1.4 Bifuel, 1.6 D Multijet, 1.8 802 83909/08 → 08/14 ώ
Delta III 1.9 D Multijet, 2.0 D Multijet 802 83909/08 → 08/14 ώ

Flavia  (JS_) 2012 2014→

Flavia 991 74003/12 → 12/14 ώ
Flavia 952 70603/12 → 12/14 ώ

Kappa  (838_) 1994 2001→

Kappa 2.0 16V, 2.0 20V    {–›Ch.2084918} 801 50008/94 → 04/98 ώ
Kappa 2.0 16V, 2.0 20V    {Ι, ώ with Λ, Ch.2084919–›} 801 97204/98 → 10/01 ώ
Kappa 2.4 20V    {–›Ch.2084918} 801 50008/94 → 04/98 ώ
Kappa 2.4 20V    {Ι, ώ with Λ, Ch.2084919–›} 801 97204/98 → 10/01 ώ
Kappa 2.4 JTD    {Ι, ώ with Λ} 801 97206/98 → 10/01 ώ
Kappa 2.4 T.DS 801 50008/94 → 04/98 ώ
Kappa 3.0 V6 24V    {–›Ch.2084918} 801 50008/94 → 04/98 ώ
Kappa 3.0 V6 24V    {Ι, ώ with Λ, Ch.2084919–›} 801 97204/98 → 10/01 ώ
Kappa Coupé 2.0 16V, 2.0 20V    {–›Ch.1002100} 801 50008/94 → 04/98 ώ
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Kappa  (838_) 1994 2001→

Kappa Coupé 2.0 16V, 2.0 20V    {Ι, ώ with Λ, Ch.1002101–›} 801 97204/98 → 10/01 ώ
Kappa Coupé 2.4 20V    {–›Ch.1002100} 801 50008/94 → 04/98 ώ
Kappa Coupé 2.4 20V    {Ι, ώ with Λ, Ch.1002101–›} 801 97204/98 → 10/01 ώ
Kappa Coupé 3.0 V6 24V    {–›Ch.1002100} 801 50008/94 → 04/98 ώ
Kappa Coupé 3.0 V6 24V    {Ι, ώ with Λ, Ch.1002101–›} 801 97204/98 → 10/01 ώ
Kappa 2.0 16V, 2.0 20V    {–›Ch.2084918} 802 33108/94 → 04/98 ώ
Kappa 2.0 16V, 2.0 20V    {Ι, ώ with Λ, Ch.2084919–›} 802 88604/98 → 10/01 ώ
Kappa 2.4 20V    {–›Ch.2084918} 802 33108/94 → 04/98 ώ
Kappa 2.4 20V    {Ι, ώ with Λ, Ch.2084919–›} 802 88604/98 → 10/01 ώ
Kappa 2.4 JTD    {Ι, ώ with Λ} 802 88606/98 → 10/01 ώ
Kappa 2.4 T.DS 802 33108/94 → 04/98 ώ
Kappa 3.0 V6 24V    {–›Ch.2084918} 802 33108/94 → 04/98 ώ
Kappa 3.0 V6 24V    {Ι, ώ with Λ, Ch.2084919–›} 802 88604/98 → 10/01 ώ
Kappa Coupé 2.0 16V, 2.0 20V    {–›Ch.1002100} 802 33108/94 → 04/98 ώ
Kappa Coupé 2.0 16V, 2.0 20V    {Ι, ώ with Λ, Ch.1002101–›} 802 88604/98 → 10/01 ώ
Kappa Coupé 2.4 20V    {–›Ch.1002100} 802 33108/94 → 04/98 ώ
Kappa Coupé 2.4 20V    {Ι, ώ with Λ, Ch.1002101–›} 802 88604/98 → 10/01 ώ
Kappa Coupé 3.0 V6 24V    {–›Ch.1002100} 802 33108/94 → 04/98 ώ
Kappa Coupé 3.0 V6 24V    {Ι, ώ with Λ, Ch.1002101–›} 802 88604/98 → 10/01 ώ
Kappa 04-P24504/98 → 10/01 ύ

Lybra  (839_) 1999 2005→

Lybra 1.6 16V    {Ι, ώ with Λ} 801 83807/99 → 10/05 ώ
Lybra 1.8 16V    {Ι, ώ with Λ} 801 83807/99 → 10/05 ώ
Lybra 1.9 JTD    {Ι, ώ with Λ} 801 97207/99 → 10/05 ώ
Lybra 2.0 20V    {Ι, ώ with Λ} 801 97207/99 → 10/05 ώ
Lybra 2.4 JTD    {Ι, ώ with Λ} 801 97207/99 → 10/05 ώ
Lybra 1.6 16V    {Ι, ώ with Λ} 802 83907/99 → 10/05 ώ
Lybra 1.8 16V    {Ι, ώ with Λ} 802 83907/99 → 10/05 ώ
Lybra 1.9 JTD    {Ι, ώ with Λ} 802 83907/99 → 10/05 ώ
Lybra 2.0 20V    {Ι, ώ with Λ} 802 83907/99 → 10/05 ώ
Lybra 2.4 JTD    {Ι, ώ with Λ} 802 83907/99 → 10/05 ώ
Lybra 1.9 JTD, 2.0 20V, 2.4 JTD 04-P24707/99 → 10/05 ύ

Musa  (350_) 2004 2012→

Musa 1.3 D Multijet, 1.6 D Multijet, 1.9 D Multijet    {Ι, ώ with Λ} 801 83810/04 → 09/12 ώ
Musa 1.4    {Ι, ώ with Λ} 801 83610/04 → 09/12 ώ
Musa 1.3 D Multijet, 1.6 D Multijet, 1.9 D Multijet    {Ι, ώ with Λ} 802 83910/04 → 09/12 ώ
Musa 1.4    {Ι, ώ with Λ} 802 83910/04 → 09/12 ώ

Phedra  (179_) 2002 2010→

Phedra 2.0 16V, 2.0 D Multijet, 2.0 JTD, 2.2 JTD    {Ι, ώ with Λ} 681 26109/02 → 11/10 ώ
Phedra 3.0 V6    {Ι, ώ with Λ} 681 25909/02 → 11/10 ώ
Phedra 2.0 16V, 2.0 D Multijet, 2.0 JTD, 2.2 JTD    {Ι, ώ with Λ} 682 26309/02 → 11/10 ώ
Phedra 3.0 V6    {Ι, ώ with Λ} 682 26309/02 → 11/10 ώ

Prisma  (831_) 1983 1992→

Prisma 1.3, 1.5    {–›Ch.444357} 800 30401/83 → 03/88 ώ
Prisma 1.3, 1.5    {Ch.444358–›} 800 36603/88 → 12/89 ώ
Prisma 1.6, 1.6 i.e.    {–›Ch.444357} 800 30401/83 → 03/88 ώ
Prisma 1.6, 1.6 i.e.    {Ch.444358–›} 800 36603/88 → 12/89 ώ
Prisma 1.9 Diesel, 1.9 Turbo Diesel    {–›Ch.444357} 800 30401/83 → 03/88 ώ
Prisma 1.9 Diesel, 1.9 Turbo Diesel    {Ch.444358–›} 800 36603/88 → 12/89 ώ
Prisma Integrale 4x4    {–›Ch.412352} 800 30401/86 → 12/87 ώ
Prisma Integrale 4x4    {Ch.412353–›} 800 40001/88 → 12/89 ώ
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Prisma  (831_) 1983 1992→

Prisma 1.3, 1.5 802 31801/83 → 05/84 ώ
Prisma 1.3, 1.5 802 32406/84 → 12/89 ώ
Prisma Integrale 4x4    {–›Ch.444357} 800 30401/86 → 03/88 ώ
Prisma Integrale 4x4    {Ch.444358–›} 800 36603/88 → 12/89 ώ

Thema  (834_) 1984 1994→

Thema 2.0 16V 801 50008/92 → 12/93 ώ
Thema 2.0 16V Turbo 800 40012/88 → 06/90 ώ
Thema 2.0 16V Turbo 801 50010/92 → 07/94 ώ
Thema 2.0 i.e. 800 40001/85 → 12/92 ώ
Thema 2.0 i.e. Turbo 800 40001/85 → 12/88 ώ
Thema 2.5 Turbo DS 800 40005/88 → 05/92 ώ
Thema 2.5 Turbo DS 801 50005/92 → 07/94 ώ
Thema 2.85 V6 i.e. 800 40001/85 → 12/92 ώ
Thema 3.0 V6 801 50008/92 → 07/94 ώ
Thema 2.0 16V    {Κ} 802 36801/89 → 12/92 ώ
Thema 2.0 16V    {ϒ 90 Ι, –›Ch.300636} 802 37001/89 → 12/92 ώ
Thema 2.0 16V    {ϒ 44 Ι, Ch.300637–›} 802 52601/92 → 07/94 ώ
Thema 2.0 16V Turbo    {Κ} 802 36801/89 → 12/92 ώ
Thema 2.0 16V Turbo    {ϒ 90 Ι, –›Ch.303313} 802 37001/89 → 12/92 ώ
Thema 2.0 16V Turbo    {ϒ 44 Ι, Ch.303314–›} 802 52601/92 → 07/94 ώ
Thema 2.0 i.e.    {Κ} 802 36801/85 → 12/92 ώ
Thema 2.0 i.e.    {ϒ 90 Ι, –›Ch.303503} 802 37001/85 → 12/92 ώ
Thema 2.0 i.e.    {ϒ 44 Ι, Ch.303504–›} 802 52601/92 → 12/92 ώ
Thema 2.0 i.e. Turbo    {Ι} 802 37001/85 → 12/88 ώ
Thema 2.0 i.e. Turbo    {Κ} 802 36801/85 → 12/88 ώ
Thema 2.5 Turbo DS    {Κ} 802 36801/85 → 12/92 ώ
Thema 2.5 Turbo DS    {ϒ 90 Ι} 802 37001/85 → 08/92 ώ
Thema 2.5 Turbo DS    {ϒ 44 Ι} 802 52609/92 → 12/93 ώ
Thema 2.85 V6 i.e.    {Ι} 802 37001/85 → 12/92 ώ
Thema 2.85 V6 i.e.    {Κ} 802 36801/85 → 12/92 ώ
Thema 3.0 V6    {Ι} 802 52601/93 → 12/95 ώ
Thema 04-P33511/84 → 07/94 ύ

Thema  (LX) 2011 2014→

Thema 991 61709/11 → 10/14 ώ
Thema 992 61509/11 → 10/14 ώ

Thesis  (841_) 2002 2009→

Thesis 2.0 Turbo, 2.4, 2.4 JTD, 2.4 D Multijet, 3.2 V6    {Ι, ώ with Λ} 801 97007/02 → 07/09 ώ
Thesis 3.0 V6    {Ι, ώ with Λ, Ϡ} 801 97007/02 → 07/09 ώ
Thesis 3.0 V6    {ϟ} 800 59307/02 → 07/09 ώ
Thesis 2.0 Turbo, 2.4, 2.4 JTD, 2.4 D Multijet, 3.2 V6    {Ι, ώ with Λ} 802 23307/02 → 07/09 ώ
Thesis 3.0 V6    {Ι, ώ with Λ, Ϡ} 802 23307/02 → 07/09 ώ
Thesis 3.0 V6    {ϟ} 800 59307/02 → 07/09 ώ
Thesis 04-P24507/02 → 07/09 ύ

Trevi  (828_) 1980 1987→

Trevi 801 37205/80 → 01/87 ώ
Trevi 802 62005/80 → 01/87 ώ

Voyager  (404_) 2011 2014→

Voyager 991 87909/11 → 12/14 ώ
Voyager 992 88109/11 → 12/14 ώ
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LANCIA

MODELL/MODEL/MODELE

Y  (840_) 1995 2003→

Y    {Ι, –›VET.3336901} 801 36211/95 → 09/03 ώ
Y    {Ι, VET.3336902–›} 801 83611/95 → 09/03 ώ
Y    {Κ} 801 36211/95 → 09/03 ώ
Y    {Ι, –›VET.3336901} 802 31511/95 → 09/03 ώ
Y    {Ι, ώ with Λ, VET.3336902–›} 802 83911/95 → 09/03 ώ
Y    {Κ} 802 33011/95 → 09/03 ώ
Y 04-P24911/95 → 09/03 ύ

Y10  (156_) 1985 1995→

Y 10 801 34203/85 → 12/95 ώ
Y 10 4x4 801 34201/87 → 12/95 ώ
Y 10 802 32403/85 → 12/95 ώ
Y 10 4x4 802 44401/87 → 12/95 ώ

Ypsilon  (843_) 2003 2011→

Ypsilon 1.2 801 83610/03 → 12/11 ώ
Ypsilon 1.3 D Multijet 801 83809/06 → 12/11 ώ
Ypsilon 1.3 JTD 801 83810/03 → 12/11 ώ
Ypsilon 1.4 801 83602/06 → 12/11 ώ
Ypsilon 1.4 16V 801 83610/03 → 12/11 ώ
Ypsilon 1.2 802 83910/03 → 12/11 ώ
Ypsilon 1.3 D Multijet 802 83909/06 → 12/11 ώ
Ypsilon 1.3 JTD 802 83910/03 → 12/11 ώ
Ypsilon 1.4 802 83902/06 → 12/11 ώ
Ypsilon 1.4 16V 802 83910/03 → 12/11 ώ
Ypsilon 04-P24910/03 → 12/11 ύ

Ypsilon  (312_) 2011  →

Ypsilon 0.9 CNG, 0.9 Twinair, 1.3 Multijet 801 83805/11 → - ώ
Ypsilon 1.2, 1.2 Bifuel 801 95005/11 → - ώ
Ypsilon 0.9 CNG, 0.9 Twinair, 1.3 Multijet 802 83905/11 → - ώ
Ypsilon 1.2, 1.2 Bifuel 802 83905/11 → - ώ

Zeta  (22_) 1995 2002→

Zeta 681 30305/95 → 09/02 ώ
Zeta 682 30505/95 → 09/02 ώ
Zeta 04-P19301/98 → 09/02 ύ
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LAND ROVER

MODELL/MODEL/MODELE

90/110  (DHMC) 1985 1990→

90/110 880 41909/83 → 07/90 ώ
90/110 880 41909/83 → 07/90 ώ

Defender  (L316) 1989 2016→

Defender 2,5 90 TDI, 2,5 Td5 4WD, 3,9 V8 880 41909/90 → 02/16 ώ
Defender 2,5 90 TDI, 2,5 Td5 4WD, 3,9 V8 880 41909/90 → 02/16 ώ

Discovery I  (LJ_) 1989 1994→

Discovery I    {–›Ch.JA032850} 880 42109/89 → 06/94 ώ
Discovery I    {Ch.JA032851–›} 880 41909/89 → 06/94 ώ
Discovery I    {–›Ch.JA032850} 880 42109/89 → 06/94 ώ
Discovery I    {Ch.JA032851–›} 880 41909/89 → 06/94 ώ

Discovery II  (L318) 1998 2004→

Discovery II 2.5 Td5 4x4, 4.0 V8 4x4 881 70111/98 → 06/04 ώ
Discovery II 2.5 Td5 4x4, 4.0 V8 4x4 882 70211/98 → 06/04 ώ

Discovery III  (L319) 2004 2009→

Discovery III 881 71710/04 → 09/09 ώ
Discovery III 882 71810/04 → 09/09 ώ
Discovery III 04-P48910/04 → 09/09 ύ

Discovery IV  (L319) 2009  →

Discovery IV 881 71709/09 → - ώ
Discovery IV 882 71809/09 → - ώ
Discovery IV 04-P48909/09 → - ύ

Discovery Sport  (L550) 2014  →

Discovery Sport 800 70009/14 → - ώ
Discovery Sport 800 70009/14 → - ώ

Freelander  (L314) 1998 2006→

Freelander / Freelander Soft Top    {–›Ch.1A999999} 880 91202/98 → 10/06 ώ
Freelander / Freelander Soft Top    {Ch.2A000001–›} 881 23702/98 → 10/06 ώ
Freelander / Freelander Soft Top    {–›Ch.1A999999} 880 91202/98 → 10/06 ώ
Freelander / Freelander Soft Top    {Ch.2A000001–›} 881 23702/98 → 10/06 ώ
Freelander / Freelander Soft Top 04-P49002/98 → 10/06 ύ
Freelander / Freelander Soft Top 04-P49102/98 → 10/06 ύ

Freelander II  (L359) 2006 2014→

Freelander II 301 83910/06 → 10/14 ώ
Freelander II 881 23710/06 → 10/14 ώ
Freelander II 04-P49110/06 → 10/14 ύ

Range Rover I  1986 1994→

Range Rover I    {Ι} 880 41901/86 → 07/94 ώ
Range Rover I    {Κ} 880 42101/86 → 07/94 ώ
Range Rover I    {Ι} 880 41901/86 → 07/94 ώ
Range Rover I    {Κ} 880 42101/86 → 07/94 ώ

Range Rover II  (P38A) 1994 2002→

Range Rover II 881 78107/94 → 03/02 ώ
Range Rover II 882 78207/94 → 03/02 ώ

Range Rover III  (L322) 2002 2012→

Range Rover III    {ώ with Λ} 880 70003/02 → 08/12 ώ
Range Rover III    {ώ without Λ} 880 70503/02 → 08/12 ώ
Range Rover III    {ώ with Λ} 880 70003/02 → 08/12 ώ
Range Rover III    {ώ without Λ} 880 70503/02 → 08/12 ώ
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LAND ROVER

MODELL/MODEL/MODELE

Range Rover III  (L322) 2002 2012→

Range Rover III 04-P49203/02 → 08/12 ύ
Range Rover III 04-P49203/02 → 08/12 ύ

Range Rover IV  (L405) 2012  →

Range Rover IV 880 70008/12 → - ώ
Range Rover IV 911 83108/12 → - ώ

Range Rover Evoque  (L538) 2011  →

Range Rover Evoque AWD 880 70006/11 → 04/15 ώ
Range Rover Evoque AWD 881 79005/15 → - ώ
Range Rover Evoque RWD 880 70006/11 → - ώ
Range Rover Evoque 911 83106/11 → - ώ

Range Rover Evoque  (L551) 2018  →

Range Rover Evoque 881 79012/18 → - ώ
Range Rover Evoque 880 70012/18 → - ώ

Range Rover Sport  (L320) 2005 2013→

Range Rover Sport 881 71702/05 → 03/13 ώ
Range Rover Sport 882 71802/05 → 03/13 ώ
Range Rover Sport 04-P48902/05 → 03/13 ύ

Range Rover Sport  (L494) 2013  →

Range Rover Sport 880 70004/13 → - ώ
Range Rover Sport 911 83104/13 → - ώ

Range Rover Velar  (L560) 2017  →

Range Rover Velar 800 70003/17 → - ώ
Range Rover Velar 800 70003/17 → - ώ
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LDV

MODELL/MODEL/MODELE

200  1989 1996→

200 681 90704/89 → 03/96 ώ

400  1989 1998→

400 681 90701/89 → 10/98 ώ
400    {σ} 682 92001/89 → 12/91 ώ
400    {τ} 682 89201/89 → 12/91 ώ

Convoy  1996 2009→

Convoy 681 90704/96 → 04/09 ώ

Cub  1998 2001→

Cub 962 88108/98 → 09/01 ώ

Maxus  2005 2009→

Maxus 681 98102/05 → 12/09 ώ
Maxus 682 98202/05 → 12/09 ώ

Pilot  1996 2005→

Pilot 681 90704/96 → 10/05 ώ

Sherpa  (AS) 1974 1982→

Sherpa 681 91903/74 → 12/82 ώ

Sherpa  (FR) 1983 1988→

Sherpa 681 90701/83 → 09/88 ώ
Sherpa    {σ} 682 92001/83 → 09/88 ώ
Sherpa    {τ} 682 89201/83 → 09/88 ώ
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LEXUS

MODELL/MODEL/MODELE

CT  (ZWA10_) 2010  →

CT 981 30912/10 → - ώ
CT 982 31112/10 → - ώ

ES  (MCV_, VZV_) 1996 2008→

ES 300 981 47510/96 → 06/08 ώ
ES 330 981 79906/03 → 10/06 ώ
ES 300 982 43110/96 → 12/01 ώ
ES 300    {ψ} 982 71301/02 → 06/08 ώ
ES 300    {ω} 982 69601/02 → 06/08 ώ
ES 330    {ψ} 982 71306/03 → 10/06 ώ
ES 330    {ω} 982 69606/03 → 10/06 ώ
ES 300 04-P45510/96 → 06/08 ύ

ES  (_V4_) 2006 2012→

ES 350 981 79905/06 → 06/12 ώ
ES 350    {ψ} 982 71305/06 → 06/12 ώ
ES 350    {ω} 982 69605/06 → 06/12 ώ

ES  (_V6_) 2012  →

ES 350 981 79906/12 → - ώ
ES 350    {ψ} 982 37206/12 → - ώ
ES 350    {ω} 982 37406/12 → - ώ

GS  (JZS147_) 1993 1997→

GS 981 80503/93 → 03/05 ώ
GS 982 55903/93 → 07/97 ώ

GS  (_S16_) 1997 2003→

GS 981 80508/97 → 05/03 ώ
GS 982 50408/97 → 05/03 ώ

GS  (_S19_) 2005 2011→

GS AWD    {ψ} 981 44804/05 → 11/11 ώ
GS AWD    {ω} 981 44604/05 → 11/11 ώ
GS RWD 981 54304/05 → 11/11 ώ
GS 982 54404/05 → 11/11 ώ

GS  (_L1_) 2012  →

GS AWD    {ψ} 981 44801/12 → - ώ
GS AWD    {ω} 981 44601/12 → - ώ
GS RWD 981 44201/12 → 04/15 ώ
GS RWD 981 44305/15 → - ώ
GS 982 44501/12 → - ώ

GX  (_J12_) 2001 2009→

GX    {Ι} 981 88711/01 → 11/09 ώ
GX    {Κ} 981 88611/01 → 11/09 ώ
GX    {ψ} 982 88811/01 → 11/09 ώ
GX    {ω} 982 88911/01 → 11/09 ώ
GX 04-P30811/01 → 11/09 ύ

GX  (URJ15_, GRJ15_) 2009  →

GX 981 88711/09 → - ώ
GX    {ψ} 982 88811/09 → - ώ
GX    {ω} 982 88911/09 → - ώ
GX 04-P30811/09 → - ύ

HS  (ANF10) 2009 2018→

HS 981 70607/09 → 01/18 ώ
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LEXUS

MODELL/MODEL/MODELE

HS  (ANF10) 2009 2018→

HS 982 75707/09 → 01/18 ώ

IS I  (_E1_) 2001 2005→

IS I 981 84901/01 → 07/05 ώ
IS I 982 50401/01 → 07/05 ώ

IS II  (_E2_) 2005 2013→

IS II AWD    {ψ} 981 44810/05 → 03/13 ώ
IS II AWD    {ω} 981 44610/05 → 03/13 ώ
IS II RWD 981 54310/05 → 03/13 ώ
IS II 982 54410/05 → 03/13 ώ

IS III  (_E3_) 2013  →

IS III 981 71104/13 → - ώ
IS III 982 44504/13 → - ώ

IS C  (GSE2_) 2009  →

IS C 981 54304/09 → - ώ
IS C 982 54404/09 → - ώ

LS  (_F1_) 1989 1994→

LS 400 981 80510/89 → 12/94 ώ
LS 400 982 55910/89 → 12/94 ώ

LS  (_F2_) 1994 2000→

LS 400 981 80510/94 → 12/00 ώ
LS 400 982 55910/94 → 12/00 ώ

LS  (_F3_) 2000 2006→

LS 430 981 55010/00 → 08/06 ώ
LS 430 982 55210/00 → 08/06 ώ

LS  (_F4_) 2006  →

LS 460 AWD 981 50906/04 → - ώ
LS 460 RWD    {ψ} 981 50706/04 → - ώ
LS 460 RWD    {ω} 981 50506/04 → - ώ
LS 600 h AWD 981 50908/07 → - ώ
LS 600 h RWD    {ψ} 981 50708/07 → - ώ
LS 600 h RWD    {ω} 981 50508/07 → - ώ
LS 460 982 50806/04 → - ώ
LS 600 h 982 50808/07 → - ώ

LS  (_F5_) 2017  →

LS 981 50310/17 → - ώ
LS 982 50810/17 → - ώ

LX  (UZJ100) 1997 2008→

LX 981 96605/98 → 03/08 ώ
LX 982 28805/98 → 03/08 ώ

LX  (_J2_) 2008  →

LX 981 94004/08 → - ώ
LX    {ψ} 982 96004/08 → - ώ
LX    {ω} 982 95904/08 → - ώ

NX  (_Z1_) 2014  →

NX AWD 982 72007/14 → 99/99 ώ
NX FWD 982 75707/14 → 99/99 ώ
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MODELL/MODEL/MODELE

RC  (_C1_) 2014  →

RC 982 54407/14 → - ώ

RX  (MCU15) 2000 2003→

RX 981 47507/00 → 05/03 ώ
RX AWD 982 73710/00 → 05/03 ώ
RX FWD 981 47507/00 → 03/03 ώ
RX AWD 04-P45407/00 → 05/03 ύ
RX FWD 04-P45507/00 → 05/03 ύ
RX AWD 04-P47607/00 → 03/03 ύ

RX  (_U3_) 2003 2008→

RX 981 79904/03 → 12/08 ώ
RX 2WD    {ψ} 982 84904/03 → 12/08 ώ
RX 2WD    {ω} 982 85004/03 → 12/08 ώ
RX 4WD 982 85204/03 → 12/08 ώ

RX  (_L1_) 2008 2015→

RX 981 77112/08 → 10/15 ώ
RX 2WD 982 77312/08 → 10/15 ώ
RX 4WD 982 77212/08 → 10/15 ώ
RX 04-P43512/08 → 10/15 ύ

RX  (_L2_) 2015  →

RX 981 27810/15 → - ώ
RX 982 27710/15 → - ώ

SC 400  1992 2000→

SC 400 981 80501/92 → 12/00 ώ

SC 430  2001 2006→

SC 430 981 80501/02 → 12/06 ώ
SC 430 982 50401/02 → 12/06 ώ
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LINCOLN

MODELL/MODEL/MODELE

Aviator  2002 2015→

Aviator 301 79504/02 → 12/15 ώ
Aviator 302 79404/02 → 12/15 ώ

Continental  1994 2002→

Continental    {Κ} 301 33901/94 → 12/02 ώ

Continental Town Car  1994 2002→

Continental Town Car    {Κ} 301 33901/94 → 12/02 ώ

LS  2000 2006→

LS 301 53301/00 → 12/06 ώ
LS 911 83101/00 → 12/06 ώ

MKS  2008  →

MKS 300 79805/08 → - ώ
MKS 300 79805/08 → - ώ

MKT  2010  →

MKT 300 79801/10 → - ώ
MKT 300 79801/10 → - ώ

MKX  2006  →

MKX 3.5 941 31309/06 → 12/10 ώ
MKX 3.5 AWD 941 31312/06 → 12/10 ώ
MKX 3.7 941 31309/10 → - ώ
MKX 3.7 AWD 941 31309/10 → - ώ
MKX 3.5 302 70409/06 → 12/10 ώ
MKX 3.5 AWD 302 70612/06 → 12/10 ώ
MKX 3.7 300 79809/10 → - ώ
MKX 3.7 AWD 300 79809/10 → - ώ

MKZ  2012  →

MKZ AWD 302 40409/12 → - ώ
MKZ FWD 302 40209/12 → - ώ

Navigator I  (UN173) 1997 2002→

Navigator I AWD 301 75105/97 → 12/99 ώ
Navigator I AWD 301 75301/00 → 12/02 ώ
Navigator I RWD 301 95305/97 → 12/02 ώ
Navigator I 252 34805/97 → 12/02 ώ

Navigator II  (U228) 2002 2006→

Navigator II AWD 301 73309/02 → 12/06 ώ
Navigator II RWD 301 73109/02 → 12/06 ώ
Navigator II 302 73409/02 → 12/06 ώ

Navigator III  (U326) 2007 2017→

Navigator III AWD 301 76301/07 → 12/10 ώ
Navigator III AWD 301 96501/11 → 12/14 ώ
Navigator III RWD 301 76101/07 → 12/10 ώ
Navigator III RWD 301 96701/11 → 12/12 ώ
Navigator III RWD 301 96101/13 → 12/14 ώ
Navigator III 302 76401/07 → 12/10 ώ
Navigator III 302 71701/11 → 12/14 ώ
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MAN

MODELL/MODEL/MODELE

TGE  (UY_, UZ_) 2016  →

TGE    {γ} 101 90211/16 → - ώ
TGE    {δ} 101 90111/16 → - ώ
TGE AWD 102 61711/16 → - ώ
TGE FWD 102 57711/16 → - ώ
TGE RWD 102 91111/16 → - ώ
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MASERATI

MODELL/MODEL/MODELE

4200 GT  2001  →

4200 GT Coupe / 4200 GT Convertible 800 51010/01 → 12/02 ώ
4200 GT Coupe / 4200 GT Convertible 800 52001/03 → - ώ
4200 GT Coupe / 4200 GT Convertible 800 51010/01 → 12/02 ώ
4200 GT Coupe / 4200 GT Convertible 800 52001/03 → - ώ

Ghibli II  1992 1997→

Ghibli II 801 52305/92 → 12/97 ώ
Ghibli II 801 50005/92 → 12/97 ώ

Ghibli III  (M157) 2013  →

Ghibli III AWD 801 51108/13 → 99/99 ώ
Ghibli III RWD 801 50108/13 → 99/99 ώ
Ghibli III 802 50208/13 → 99/99 ώ

GranCabrio  2010  →

GranCabrio 800 60003/10 → - ώ
GranCabrio 800 60003/10 → - ώ

GranSport  2004 2007→

GranSport 800 52001/03 → 11/07 ώ
GranSport 800 52001/03 → 11/07 ώ

Gran Turismo  2008  →

Gran Turismo 800 60001/08 → - ώ
Gran Turismo 800 60001/08 → - ώ

Levante  2016  →

Levante 801 52106/16 → - ώ
Levante 802 52206/16 → - ώ

Quattroporte IV  1994 2001→

Quattroporte IV 801 52303/94 → 05/01 ώ
Quattroporte IV 801 50003/94 → 05/01 ώ

Quattroporte V  2004  →

Quattroporte V 800 60003/04 → - ώ
Quattroporte V 800 60003/04 → - ώ

Quattroporte VI  2012  →

Quattroporte VI AWD 801 51111/12 → 99/99 ώ
Quattroporte VI RWD 801 50101/13 → 99/99 ώ
Quattroporte VI 802 50211/12 → 99/99 ώ

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 165 -



MAZDA

MODELL/MODEL/MODELE

121 I  (DA) 1987 1990→

121 I 941 63610/87 → 10/90 ώ
121 I    {ψ} 942 76810/87 → 10/90 ώ
121 I    {ω} 942 77010/87 → 10/90 ώ

121 II  (DB) 1990 1996→

121 II 941 87411/90 → 03/96 ώ
121 II    {Ι} 942 17711/90 → 03/96 ώ
121 II    {Κ} 941 84211/90 → 03/96 ώ

121 III  (JASM, JBSM) 1996 2003→

121 III    {Ͼ} 941 87403/96 → 04/03 ώ
121 III    {ϻ} 301 03903/96 → 04/03 ώ
121 III    {ϻ} 302 05803/96 → 04/03 ώ
121 III    {Ͼ, Ι} 942 17703/96 → 04/03 ώ
121 III    {Ͼ, Κ} 941 84203/96 → 04/03 ώ

2  (DY) 2003 2007→

2    {Ι} 301 04504/03 → 06/07 ώ
2    {Κ} 301 03904/03 → 06/07 ώ
2    {Ι} 302 21204/03 → 06/07 ώ
2    {Κ} 302 05704/03 → 06/07 ώ

2  (DE_, DH_3) 2007 2015→

2 941 10510/07 → 06/15 ώ
2 942 20410/07 → 06/15 ώ

2  (DL, DJ) 2014  →

2 941 10711/14 → - ώ
2 942 10811/14 → - ώ

3  (BK) 2003 2009→

3 / 3 Saloon 941 66710/03 → 12/04 ώ
3 / 3 Saloon 941 23701/05 → 12/09 ώ
3 / 3 Saloon 942 50210/03 → 12/09 ώ
3 / 3 Saloon 04-P52401/05 → 12/09 ύ

3  (BL) 2009 2014→

3 / 3 Saloon 941 23706/09 → 09/14 ώ
3 / 3 Saloon 942 50206/09 → 09/14 ώ
3 / 3 Saloon 04-P52406/09 → 09/14 ύ

3  (BM, BN) 2013  →

3 911 21109/13 → - ώ
3 942 40409/13 → - ώ

323 I  (FA) 1977 1980→

323 I 1.0, 1.3, 1.4, 1.5    {–›Ch.503902} 941 49701/77 → 05/80 ώ

323 II  (BD) 1980 1989→

323 II 1.1 941 63406/80 → 04/85 ώ
323 II 1.3 941 63406/80 → 04/85 ώ
323 II 1.5 941 63406/80 → 04/85 ώ
323 II 1.1 942 67406/80 → 04/85 ώ
323 II 1.3 942 67406/80 → 04/85 ώ
323 II 1.5 942 67406/80 → 04/85 ώ

323 III  (BF, BW) 1985 1995→

323 III 1.1 941 63608/85 → 12/88 ώ
323 III 1.3 941 63608/85 → 12/88 ώ
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323 III  (BF, BW) 1985 1995→

323 III 1.4 941 63608/85 → 12/88 ώ
323 III 1.5 941 63608/85 → 12/88 ώ
323 III 1.6i 941 63608/85 → 12/88 ώ
323 III 1.7 Diesel 941 63608/85 → 12/88 ώ
323 III 4WD 1.6 GT 940 63210/85 → 12/91 ώ
323 III Wagon 1.5 941 63601/86 → 10/95 ώ
323 III Wagon 1.6 941 63601/86 → 10/95 ώ
323 III Wagon 1.6 4WD 940 63201/89 → 10/95 ώ
323 III Wagon 1.7 Diesel 941 63601/86 → 10/95 ώ
323 III 1.1    {ψ} 942 57008/85 → 12/88 ώ
323 III 1.1    {ω} 942 56808/85 → 12/88 ώ
323 III 1.3    {ψ} 942 57008/85 → 12/88 ώ
323 III 1.3    {ω} 942 56808/85 → 12/88 ώ
323 III 1.4    {ψ} 942 57008/85 → 12/88 ώ
323 III 1.4    {ω} 942 56808/85 → 12/88 ώ
323 III 1.5    {ψ} 942 57008/85 → 12/88 ώ
323 III 1.5    {ω} 942 56808/85 → 12/88 ώ
323 III 1.6i    {ψ} 942 57008/85 → 12/88 ώ
323 III 1.6i    {ω} 942 56808/85 → 12/88 ώ
323 III 1.7 Diesel    {ψ} 942 57008/85 → 12/88 ώ
323 III 1.7 Diesel    {ω} 942 56808/85 → 12/88 ώ
323 III 4WD 1.6 GT 940 63210/85 → 12/91 ώ
323 III Wagon 1.5    {ψ} 942 82001/86 → 10/95 ώ
323 III Wagon 1.5    {ω} 942 81801/86 → 10/95 ώ
323 III Wagon 1.6    {ψ} 942 82001/86 → 10/95 ώ
323 III Wagon 1.6    {ω} 942 81801/86 → 10/95 ώ
323 III Wagon 1.6 4WD 940 63201/89 → 10/95 ώ
323 III Wagon 1.7 Diesel    {ψ} 942 82001/86 → 10/95 ώ
323 III Wagon 1.7 Diesel    {ω} 942 81801/86 → 10/95 ώ

323 IV  (BG) 1989 1994→

323 IV 1.3i    {Ch.500001–›} 941 70006/89 → 10/94 ώ
323 IV 1.4i    {Ch.500001–›} 941 70006/89 → 10/94 ώ
323 IV 1.6i    {Ch.500001–›} 941 70006/89 → 12/98 ώ
323 IV 1.7 Diesel    {Ch.500001–›} 941 70006/89 → 10/94 ώ
323 IV 1.8 16V 4WD    {Ch.500001–›} 940 37106/89 → 10/94 ώ
323 IV 1.8 4WD    {Ch.500001–›} 941 70006/89 → 10/94 ώ
323 IV 1.8i 16V    {Ch.500001–›} 941 70006/89 → 10/94 ώ
323 IV 1.3i    {ά, Ch.500001–›} 942 77306/89 → 10/94 ώ
323 IV 1.4i    {ά, Ch.500001–›} 942 77306/89 → 10/94 ώ
323 IV 1.6i    {ά, Ch.500001–›} 942 77306/89 → 12/98 ώ
323 IV 1.7 Diesel    {ά, Ch.500001–›} 942 77306/89 → 10/94 ώ
323 IV 1.8 16V 4WD    {ά, Ch.500001–›} 940 37106/89 → 10/94 ώ
323 IV 1.8 4WD    {ά, Ch.500001–›} 941 70006/89 → 10/94 ώ
323 IV 1.8i 16V    {ά, Ch.500001–›} 942 77306/89 → 10/94 ώ
323 IV 1.3i    {Ch.500001–›} 04-P43706/89 → 10/94 ύ
323 IV 1.4i    {Ch.500001–›} 04-P43706/89 → 10/94 ύ
323 IV 1.6i    {Ch.500001–›} 04-P43706/89 → 12/98 ύ
323 IV 1.7 Diesel    {Ch.500001–›} 04-P43706/89 → 10/94 ύ
323 IV 1.8 4WD    {Ch.500001–›} 04-P43706/89 → 10/94 ύ
323 IV 1.8i 16V    {Ch.500001–›} 04-P43706/89 → 10/94 ύ

323 V  (BA) 1994 1998→

323 V 941 70005/94 → 09/98 ώ
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323 V  (BA) 1994 1998→

323 V    {Ι} 942 77305/94 → 09/98 ώ
323 V 04-P43705/94 → 09/98 ύ

323 VI  (BJ) 1998 2004→

323 VI 941 70005/98 → 12/03 ώ
323 VI    {Ι, ϔx4} 942 77305/98 → 12/03 ώ
323 VI    {Ι, ϔx5} 942 27305/98 → 12/03 ώ
323 VI 04-P43705/98 → 12/03 ύ

5  (CR19) 2005 2010→

5 941 23702/05 → 05/10 ώ
5 942 50202/05 → 05/10 ώ
5 04-P52402/05 → 05/10 ύ

5  (CW) 2010  →

5 941 23709/10 → - ώ
5 942 50209/10 → - ώ
5 04-P52409/10 → - ύ

6  (GG, GY) 2002 2007→

6    {Only for diesel} 940 37106/02 → 03/05 ώ
6    {Only for gasoline} 941 31106/02 → 12/07 ώ
6    {Only for diesel} 941 31304/05 → 12/07 ώ
6 Hatchback    {Only for diesel} 940 37106/02 → 03/05 ώ
6 Hatchback    {Only for gasoline} 941 31106/02 → 12/07 ώ
6 Hatchback    {Only for diesel} 941 31304/05 → 12/07 ώ
6 Station Wagon 2WD    {Only for diesel} 940 37106/02 → 03/05 ώ
6 Station Wagon 2WD    {Only for gasoline} 941 31106/02 → 12/07 ώ
6 Station Wagon 2WD    {Only for diesel} 941 31304/05 → 12/07 ώ
6 Station Wagon 4WD    {Only for diesel} 940 37107/02 → 03/05 ώ
6 Station Wagon 4WD    {Only for gasoline} 941 31107/02 → 12/07 ώ
6 Station Wagon 4WD    {Only for diesel} 941 31304/05 → 12/07 ώ
6 942 27306/02 → 12/07 ώ
6 Hatchback 942 27306/02 → 12/07 ώ
6 Station Wagon 2WD 942 27306/02 → 12/07 ώ
6 Station Wagon 4WD 941 31107/02 → 12/07 ώ
6    {Only for diesel} 04-P43606/02 → 03/05 ύ
6    {Only for gasoline} 04-P43606/02 → 12/07 ύ
6 Hatchback    {Only for diesel} 04-P43606/02 → 03/05 ύ
6 Hatchback    {Only for gasoline} 04-P43606/02 → 12/07 ύ
6 Station Wagon 2WD    {Only for diesel} 04-P43606/02 → 03/05 ύ
6 Station Wagon 2WD    {Only for gasoline} 04-P43606/02 → 12/07 ύ
6 Station Wagon 4WD    {Only for diesel} 04-P43607/02 → 03/05 ύ
6 Station Wagon 4WD    {Only for gasoline} 04-P43607/02 → 12/07 ύ

6  (GH) 2007 2013→

6 / 6 Hatchback / 6 Station Wagon    {Only for diesel} 941 60708/07 → 07/13 ώ
6 / 6 Hatchback / 6 Station Wagon    {Only for gasoline} 941 23708/07 → 07/13 ώ
6 / 6 Hatchback / 6 Station Wagon 942 60908/07 → 07/13 ώ
6 / 6 Hatchback / 6 Station Wagon    {Only for gasoline} 04-P43608/07 → 07/13 ύ

6  (GJ, GL) 2012  →

6 / 6 Station Wagon 941 40112/12 → - ώ
6 / 6 Station Wagon 942 40412/12 → - ώ

626 I  (CB) 1979 1982→

626 941 78605/79 → 10/82 ώ
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626 II  (GC) 1982 1987→

626 941 73411/82 → 09/87 ώ
626 942 56611/82 → 09/87 ώ

626 III  (GD, GV) 1987 1997→

626 III 941 60206/87 → 09/89 ώ
626 III 1.6    {Ch.GD500001–›Ch.GD700000} 941 60209/89 → 10/91 ώ
626 III 1.8    {Ch.GD500001–›Ch.GD700000} 941 60209/89 → 10/91 ώ
626 III 2.0    {Ch.GD500001–›Ch.GD700000} 941 60209/89 → 10/91 ώ
626 III 2.0 Diesel    {Ch.GD500001–›Ch.GD700000} 941 60209/89 → 10/91 ώ
626 III 2.0i 16V GT 4WS    {Ch.GD500001–›Ch.GD700000} 941 60209/89 → 10/91 ώ
626 III 2.2i    {Ch.GD500001–›Ch.GD700000} 941 60209/89 → 10/91 ώ
626 III 4WD / 4WS 2.2i    {Ch.GD500001–›Ch.GD700000, ά} 941 60209/89 → 10/91 ώ
626 III Wagon 1.8 941 60210/89 → 09/97 ώ
626 III Wagon 2.0 941 60210/89 → 09/97 ώ
626 III Wagon 2.0 Diesel 941 60210/89 → 09/97 ώ
626 III Wagon 2.2i 941 60210/89 → 09/97 ώ
626 III Wagon 4WD 2.2i 941 60210/89 → 12/02 ώ
626 III 942 67206/87 → 09/89 ώ
626 III 1.6    {Ch.GD500001–›Ch.GD700000} 942 67209/89 → 10/91 ώ
626 III 1.8    {Ch.GD500001–›Ch.GD700000} 942 67209/89 → 10/91 ώ
626 III 2.0    {Ch.GD500001–›Ch.GD700000} 942 67209/89 → 10/91 ώ
626 III 2.0 Diesel    {Ch.GD500001–›Ch.GD700000} 942 67209/89 → 10/91 ώ
626 III 2.0i 16V GT 4WS    {Ch.GD500001–›Ch.GD700000} 942 98709/89 → 10/91 ώ
626 III 2.2i    {Ch.GD500001–›Ch.GD700000} 942 67209/89 → 10/91 ώ
626 III 4WD / 4WS 2.2i    {Ch.GD500001–›Ch.GD700000, ά} 940 37109/89 → 10/91 ώ
626 III Wagon 1.8 942 98710/89 → 09/97 ώ
626 III Wagon 2.0 942 98710/89 → 09/97 ώ
626 III Wagon 2.0 Diesel 942 98710/89 → 09/97 ώ
626 III Wagon 2.2i 942 98710/89 → 09/97 ώ
626 III Wagon 4WD 2.2i 942 98710/89 → 12/02 ώ

626 IV  (GE) 1991 1997→

626 IV 1.8i    {Ch.GE100001–›} 940 37108/91 → 06/97 ώ
626 IV 1.9i 16V    {Ch.GE100001–›} 940 37108/91 → 06/97 ώ
626 IV 2.0 Diesel 940 37103/92 → 06/97 ώ
626 IV 2.0i 16V    {Ch.GE100001–›} 940 37108/91 → 06/97 ώ
626 IV 2.5i 24V    {Ch.GE100001–›} 940 37108/91 → 12/98 ώ
626 IV 4WD / 4WS 1.8i    {Ch.GE100001–›} 940 37108/91 → 12/94 ώ
626 IV 4WD / 4WS 2.0i 16V    {Ch.GE100001–›} 940 37108/91 → 05/97 ώ
626 IV 4WD / 4WS 2.5i 24V    {Ch.GE100001–›} 940 37108/91 → 12/94 ώ
626 IV 1.8i    {Κ, Ch.GE100001–›} 942 38108/91 → 06/97 ώ
626 IV 1.8i    {Ι, Ch.GE100001–›} 941 86205/94 → 06/97 ώ
626 IV 1.9i 16V    {Κ, Ch.GE100001–›} 942 38108/91 → 06/97 ώ
626 IV 1.9i 16V    {Ι, Ch.GE100001–›} 941 86205/94 → 06/97 ώ
626 IV 2.0 Diesel    {Ι} 941 86203/92 → 06/97 ώ
626 IV 2.0 Diesel    {Κ} 942 38103/92 → 06/97 ώ
626 IV 2.0i 16V    {Κ, Ch.GE100001–›} 942 38108/91 → 06/97 ώ
626 IV 2.0i 16V    {Ι, Ch.GE100001–›} 941 86205/94 → 06/97 ώ
626 IV 2.5i 24V    {Κ, Ch.GE100001–›} 942 38108/91 → 12/98 ώ
626 IV 2.5i 24V    {Ι, Ch.GE100001–›} 941 86205/94 → 12/98 ώ
626 IV 4WD / 4WS 1.8i    {Ch.GE100001–›} 940 37108/91 → 12/94 ώ
626 IV 4WD / 4WS 2.0i 16V    {Ch.GE100001–›} 940 37108/91 → 05/97 ώ
626 IV 4WD / 4WS 2.5i 24V    {Ch.GE100001–›} 940 37108/91 → 12/94 ώ
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626 V  (GF, GW) 1997 2002→

626 V 1.8i 16V 940 37105/97 → 12/02 ώ
626 V 1.9i 16V 940 37105/97 → 12/02 ώ
626 V 2.0i 16V 940 37105/97 → 12/02 ώ
626 V 2.0i Turbo Diesel 940 37101/98 → 12/02 ώ
626 V Wagon 1.8i 16V 940 37110/97 → 12/02 ώ
626 V Wagon 1.9i 16V 940 37110/97 → 12/02 ώ
626 V Wagon 2.0i 16V 940 37110/97 → 12/02 ώ
626 V Wagon 2.0i Turbo Diesel 940 37110/98 → 12/02 ώ
626 V 1.8i 16V    {Ι} 941 86205/97 → 12/02 ώ
626 V 1.8i 16V    {Κ} 942 38105/97 → 12/02 ώ
626 V 1.9i 16V    {Ι} 941 86205/97 → 12/02 ώ
626 V 1.9i 16V    {Κ} 942 38105/97 → 12/02 ώ
626 V 2.0i 16V    {Ι} 941 86205/97 → 12/02 ώ
626 V 2.0i 16V    {Κ} 942 38105/97 → 12/02 ώ
626 V 2.0i Turbo Diesel    {Ι} 941 86201/98 → 12/02 ώ
626 V 2.0i Turbo Diesel    {Κ} 942 38101/98 → 12/02 ώ
626 V Wagon 1.8i 16V 942 27310/97 → 12/02 ώ
626 V Wagon 1.9i 16V 942 27310/97 → 12/02 ώ
626 V Wagon 2.0i 16V 942 27310/97 → 12/02 ώ
626 V Wagon 2.0i Turbo Diesel 942 27310/98 → 12/02 ώ

929 I  (LA) 1979 1986→

929 I 941 78605/79 → 07/86 ώ
929 I 942 61901/80 → 12/86 ώ

929 II  (HB, HV) 1981 1987→

929 II 941 61712/81 → 09/87 ώ
929 II Station Wagon 941 78612/81 → 12/87 ώ
929 II 941 73412/81 → 09/87 ώ
929 II Station Wagon 942 61901/83 → 12/87 ώ

929 III  (HC) 1987 1991→

929 III 941 78405/87 → 06/91 ώ
929 III 942 73605/87 → 06/91 ώ

B-Serie  (PE) 1977 1982→

B-Serie 1.6, 1.8 941 51102/77 → 01/82 ώ
B-Serie 1.6, 1.8 942 75402/77 → 01/82 ώ

B-Serie  (UD) 1981 1985→

B-Serie 1.8, 20 941 51110/81 → 08/85 ώ
B-Serie 1.8, 20 942 75410/81 → 08/85 ώ

B-Serie  (UF) 1985 1999→

B-Serie 2,5 D 4WD 941 51102/96 → 06/99 ώ
B-Serie 2,5 D 4WD 942 75402/96 → 06/99 ώ

B-Serie  (UN) 1998 2006→

B-Serie    {Т} 301 70311/98 → 11/06 ώ
B-Serie    {Ч} 941 56511/98 → 11/06 ώ
B-Serie 4WD    {Axle repair kit} 301 65911/98 → 11/06 ώ
B-Serie 4WD    {For veh. with automatically activated free-wheeling hub} 301 70311/98 → 11/06 ώ
B-Serie 4WD    {For veh. with manually activated free-wheeling hub} 921 55511/98 → 11/06 ώ
B-Serie 942 69511/98 → 11/06 ώ
B-Serie 4WD 942 69511/98 → 11/06 ώ

B-Serie USA  1993 2006→

B-Serie 3000    {Ι} 301 77301/98 → 12/99 ώ
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B-Serie USA  1993 2006→

B-Serie 3000    {Κ} 301 77101/98 → 12/99 ώ
B-Serie 3000    {Ι} 301 77701/00 → 12/02 ώ
B-Serie 3000    {Κ} 301 77501/00 → 12/02 ώ
B-Serie 3000 301 79301/03 → 12/06 ώ
B-Serie 4000    {Ι} 301 77301/98 → 12/99 ώ
B-Serie 4000    {Κ} 301 77101/98 → 12/99 ώ
B-Serie 4000    {Ι} 301 77701/00 → 12/02 ώ
B-Serie 4000    {Κ} 301 77501/00 → 12/02 ώ
B-Serie 4000 301 79301/03 → 12/06 ώ

Bongo Friendee  1995 2004→

Bongo Friendee 940 37101/95 → 12/04 ώ
Bongo Friendee 942 89201/95 → 12/04 ώ

BT-50  (CD, UN) 2006 2015→

BT-50    {Т} 301 70308/06 → 12/15 ώ
BT-50    {Ч} 941 56508/06 → 12/15 ώ
BT-50 4x4 301 70308/06 → 12/15 ώ
BT-50 4x4    {Axle repair kit} 301 65908/06 → 12/15 ώ
BT-50 942 69508/06 → 12/15 ώ
BT-50 4x4 942 69508/06 → 12/15 ώ

BT-50  (B22, B32, UP, UR) 2011  →

BT-50    {ώ 45x80x50; Ч} 941 79311/11 → - ώ
BT-50    {ώ 47x88x55; Т} 301 74511/11 → - ώ
BT-50    {ώ 45x80x55} 942 74311/11 → - ώ

CX-3  (DK) 2015  →

CX-3 911 21105/15 → - ώ
CX-3 2WD 942 22205/15 → - ώ
CX-3 4WD 942 22405/15 → - ώ

CX-4  (DK) 2016  →

CX-4 941 30306/16 → - ώ
CX-4 2WD 942 30806/16 → - ώ
CX-4 4WD 942 30606/16 → - ώ

CX-5  (KE, GH) 2011 2018→

CX-5 941 40111/11 → 12/18 ώ
CX-5 AWD 942 40211/11 → 12/18 ώ
CX-5 FWD 942 40411/11 → 12/18 ώ

CX-5  (KF) 2017  →

CX-5 941 40105/17 → - ώ
CX-5 AWD 942 40205/17 → - ώ
CX-5 FWD 942 40405/17 → - ώ

CX-7  (ER) 2007 2014→

CX-7 941 31310/07 → 12/14 ώ
CX-7 AWD 942 30410/07 → 12/14 ώ
CX-7 FWD 942 60910/07 → 12/14 ώ
CX-7 04-P41010/07 → 12/14 ύ

CX-9  (TB) 2006  →

CX-9 941 31309/06 → - ώ
CX-9 AWD 942 80209/06 → - ώ
CX-9 FWD 942 80409/06 → - ώ
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CX-9  (TC) 2016  →

CX-9 941 70106/16 → - ώ
CX-9 AWD 942 70406/16 → - ώ
CX-9 FWD 942 70306/16 → - ώ

CX-30  (DM) 2019  →

CX-30 941 30107/19 → - ώ
CX-30 AWD 942 30207/19 → - ώ
CX-30 FWD 942 30307/19 → - ώ

Demio  (DW) 1998 2002→

Demio 1.3i 16V 941 87409/98 → 12/02 ώ
Demio 1.5i 16V 941 87401/00 → 12/02 ώ
Demio 1.3i 16V    {Ι} 942 17709/98 → 12/02 ώ
Demio 1.3i 16V    {Κ} 941 84209/98 → 12/02 ώ
Demio 1.5i 16V    {Ι} 942 17701/00 → 12/02 ώ
Demio 1.5i 16V    {Κ} 941 84201/00 → 12/02 ώ

E-Serie Bus  (SR1) 1984 1988→

E 2000 941 56511/84 → 02/88 ώ
E 2200 D 941 56501/84 → 02/88 ώ
E 2000 942 75411/84 → 02/88 ώ
E 2200 D 942 75401/84 → 02/88 ώ

E-Serie Box  (SR2) 1984 2004→

E 2000 941 56505/85 → 05/94 ώ
E 2000    {φ} 941 56506/94 → 05/03 ώ
E 2000    {χ} 941 68706/94 → 05/03 ώ
E 2000 4WD 921 55511/87 → 09/89 ώ
E 2200 D 941 56505/85 → 05/03 ώ
E 2200 D 4WD 921 55503/91 → 05/03 ώ
E 2000 942 75405/85 → 05/03 ώ
E 2000    {σ} 942 65105/85 → 05/03 ώ
E 2200 D 942 75405/85 → 05/03 ώ
E 2200 D    {σ} 942 65105/85 → 05/03 ώ

Econovan  1984 1987→

Econovan 2WD 1400, 1800, 2000, 2200    {τ} 942 69301/84 → 12/87 ώ

MPV I  (LV) 1995 1999→

MPV I 2.5 Turbo Diesel 942 27303/95 → 09/99 ώ
MPV I 3.0i 18V 942 27303/95 → 09/99 ώ
MPV I 3.0i 24V DOHC 942 27303/95 → 09/99 ώ
MPV I 2.5 Turbo Diesel 942 98903/95 → 10/95 ώ
MPV I 2.5 Turbo Diesel 942 89210/95 → 09/99 ώ
MPV I 3.0i 18V 942 98903/95 → 10/95 ώ
MPV I 3.0i 18V 942 89210/95 → 09/99 ώ
MPV I 3.0i 24V DOHC 942 98903/95 → 10/95 ώ
MPV I 3.0i 24V DOHC 942 89210/95 → 09/99 ώ

MPV II  (LW) 1999 2006→

MPV II 940 37109/99 → 12/06 ώ
MPV II 942 27309/99 → 12/06 ώ

MPV III  (LY) 2006  →

MPV III 941 31302/06 → - ώ
MPV III AWD 942 80202/06 → - ώ
MPV III FWD 942 80402/06 → - ώ
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MX-3  (EC) 1991 1998→

MX-3 941 70007/91 → 05/98 ώ
MX-3    {ά, Ι} 942 77307/91 → 05/98 ώ
MX-3 04-P43707/91 → 05/98 ύ

MX-5 I  (NA) 1989 1998→

MX-5 I    {Ι} 941 95109/89 → 04/98 ώ
MX-5 I    {Κ} 941 84209/89 → 04/98 ώ
MX-5 I 941 70009/89 → 04/98 ώ

MX-5 II  (NB) 1998 2005→

MX-5 II    {Ι} 941 95101/98 → 10/05 ώ
MX-5 II    {Κ} 941 84201/98 → 10/05 ώ
MX-5 II 941 70001/98 → 10/05 ώ

MX-5 III  (NC) 2005 2014→

MX-5 III 941 65203/05 → 12/14 ώ
MX-5 III 942 67103/05 → 12/14 ώ

MX-5 IV  (ND) 2015  →

MX-5 IV 941 62106/15 → - ώ
MX-5 IV 942 62206/15 → - ώ

MX-6  (GE) 1991 1997→

MX-6 2.0i 16V 940 37107/91 → 12/97 ώ
MX-6 2.5i 24V 940 37107/91 → 12/97 ώ
MX-6 2.5i 24V 4WS 940 37107/91 → 12/97 ώ
MX-6 2.0i 16V    {Ι} 941 86207/91 → 12/97 ώ
MX-6 2.0i 16V    {Κ} 942 38107/91 → 12/97 ώ
MX-6 2.5i 24V    {Ι} 941 86207/91 → 12/97 ώ
MX-6 2.5i 24V    {Κ} 942 38107/91 → 12/97 ώ
MX-6 2.5i 24V 4WS 940 37107/91 → 12/97 ώ

Premacy  (CP) 1999 2004→

Premacy 941 70007/99 → 12/04 ώ
Premacy 942 27307/99 → 12/04 ώ

RX-5  1975 1981→

RX-5 2.0 941 78606/75 → 12/81 ώ

RX-7 I  (SA) 1978 1986→

RX-7 I 1.2 Wankel 941 87303/78 → 12/83 ώ
RX-7 I 1.2 Wankel 941 64701/84 → 03/86 ώ
RX-7 I 1.2 Wankel 942 61903/78 → 03/86 ώ

RX-7 II  (FC) 1985 1991→

RX-7 II Turbo 941 67006/87 → 12/91 ώ
RX-7 II Wankel 941 67011/85 → 12/91 ώ
RX-7 II Turbo 942 67106/87 → 12/91 ώ

RX-7 III  (FD) 1992 2002→

RX-7 III 1.3 Wankel Twin Turbo 940 37107/92 → 08/02 ώ
RX-7 III 1.3 Wankel Twin Turbo 942 98807/92 → 08/02 ώ

RX-8  (SE, FE) 2003 2012→

RX-8 941 66210/03 → 12/07 ώ
RX-8 941 23901/08 → 06/12 ώ
RX-8 942 64310/03 → 06/12 ώ

Tribute  (EP) 2000 2008→

Tribute 301 70103/00 → 05/08 ώ
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Tribute  (EP) 2000 2008→

Tribute 302 70203/00 → 05/08 ώ
Tribute 04-P52503/00 → 05/08 ύ

Xedos 6  (CA) 1992 1999→

Xedos 6 1.6i 16V 940 37101/93 → 10/99 ώ
Xedos 6 2.0i V6 24V 940 37101/92 → 10/99 ώ
Xedos 6 1.6i 16V    {Ι} 941 86201/93 → 10/99 ώ
Xedos 6 1.6i 16V    {Κ} 942 38101/93 → 10/99 ώ
Xedos 6 2.0i V6 24V    {Ι} 941 86201/92 → 10/99 ώ
Xedos 6 2.0i V6 24V    {Κ} 942 38101/92 → 10/99 ώ

Xedos 9  (TA) 1993 2002→

Xedos 9    {Ι} 940 37107/93 → 09/02 ώ
Xedos 9    {Ι} 941 86207/93 → 09/02 ώ
Xedos 9    {Κ} 942 38107/93 → 09/02 ώ
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/8  (W114) 1968 1977→

/8 230.6, 250, 250 2.8, 280E 401 22201/68 → 11/76 ώ
/8 280 401 27601/72 → 11/76 ώ
/8 Coupé 401 22204/69 → 02/77 ώ
/8 402 03001/68 → 11/76 ώ
/8 Coupé 402 03004/69 → 02/77 ώ

/8  (W115) 1968 1977→

/8 401 22201/68 → 01/77 ώ
/8 402 03001/68 → 01/77 ώ

100  (631) 1988 1996→

100 Box/Bus/Flatbed 401 21402/88 → 02/96 ώ
100 Box/Bus/Flatbed    {–›Ch.128165} 402 21602/88 → 02/96 ώ
100 Box/Bus/Flatbed    {Ch.128166–›} 402 14302/88 → 02/96 ώ

123  (W123, S123, C123) 1976 1985→

123    {Ι} 401 12601/76 → 12/85 ώ
123    {Κ} 401 02801/76 → 12/85 ώ
123 Coupé    {Ι} 401 12603/77 → 12/85 ώ
123 Coupé    {Κ} 401 02803/77 → 12/85 ώ
123 Estate    {Ι} 401 12609/77 → 12/85 ώ
123 Estate    {Κ} 401 02809/77 → 12/85 ώ
123 402 03001/76 → 12/85 ώ
123 Coupé 402 03003/77 → 12/85 ώ
123 Estate 402 03009/77 → 12/85 ώ

124  (W124, S124, C124, A124) 1984 1993→

124 200, 200E, 220E, 230E, 260E, 280E, 300E, 300E-24, 320E 401 04212/84 → 06/93 ώ
124 200D, 250D, 250Turbo-D, 300D, 300Turbo-D 401 04212/84 → 06/93 ώ
124 260E 4-matic, 300D 4-matic, 300E 4-matic, 300 Turbo-D 4-matic 401 09609/86 → 06/93 ώ
124 400E 4.2 401 07810/92 → 06/93 ώ
124 500E 401 16501/91 → 06/93 ώ
124 Convertible 300CE-24 401 16504/92 → 06/93 ώ
124 Coupé 401 04203/87 → 06/93 ώ
124 Estate 200T, 200TE, 220TE, 230TE, 280TE, 300TE, 300TE-24, 320TE 401 04209/85 → 06/93 ώ
124 Estate 200TD, 250TD, 300TD, 300T Turbo-D 401 04209/85 → 06/93 ώ
124 Estate 260TE FGST 401 16509/85 → 08/92 ώ
124 Estate 300T Turbo-D 4-matic, 300TE 4-matic 401 09609/86 → 06/93 ώ
124 402 11612/84 → 06/93 ώ
124 250D, 260E, 280E    {φ} 402 08004/85 → 06/93 ώ
124 Estate 402 08009/85 → 06/93 ώ

190  (W201) 1982 1993→

190 2.0    {–›Ch.003513} 401 27710/82 → 05/90 ώ
190 2.0    {Ch.003514–›} 401 04810/82 → 05/90 ώ
190 2.3-16V, 2.5-16V 401 04204/84 → 08/93 ώ
190 D 2.0, D 2.5, E 1.8, E 2.0, E 2.3, E 2.6, Turbo-D 2.5 401 04810/82 → 08/93 ώ
190 402 11608/93 → 08/93 ώ

A-class  (W168) 1997 2004→

A-class 401 04707/97 → 08/04 ώ
A-class    {–›Ch.J568589} 402 06301/97 → 02/01 ώ
A-class    {Ch.J568590–›} 402 07303/01 → 08/04 ώ
A-class 04-P23907/97 → 08/04 ύ

A-class  (W169) 2004 2012→

A-class    {–›Ch.J116409} 401 65509/04 → 03/05 ώ
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A-class  (W169) 2004 2012→

A-class    {Ch.J116410–›} 401 65703/05 → 06/12 ώ
A-class 402 82709/04 → 06/12 ώ
A-class 04-P40509/04 → 06/12 ύ

A-class  (W176) 2012  →

A-class 401 20306/12 → - ώ
A-class 4-matic 401 20306/12 → - ώ
A-class 402 20106/12 → - ώ
A-class 4-matic 402 20206/12 → - ώ
A-class 04-P46906/12 → - ύ
A-class 4-matic 04-P46906/12 → - ύ

A-class  (W177) 2018  →

A-class 400 31003/18 → - ώ
A-class 4-matic 400 31003/18 → - ώ
A-class    {Multilink, Code: U55} 402 31203/18 → - ώ
A-class    {Torison Beam, Code: U54} 402 30203/18 → - ώ
A-class 4-matic 400 31003/18 → - ώ

AMG GT  (C190, R190) 2015  →

AMG GT / AMG GT Roadster 401 51308/15 → - ώ
AMG GT / AMG GT Roadster 401 51708/15 → - ώ

B-class  (W245) 2005 2011→

B-class    {–›Ch.J000183} 401 65503/05 → 03/05 ώ
B-class    {Ch.J000184–›} 401 65703/05 → 11/11 ώ
B-class 402 82703/05 → 11/11 ώ
B-class 04-P40503/05 → 11/11 ύ

B-class  (W246, W242) 2011  →

B-class 401 20311/11 → - ώ
B-class 4-matic 401 20311/11 → - ώ
B-class 402 20111/11 → - ώ
B-class 4-matic 402 20211/11 → - ώ
B-class 04-P46911/11 → - ύ
B-class 4-matic 04-P46911/11 → - ύ

B-class  (W247) 2018  →

B-class 400 31012/18 → - ώ
B-class 4-matic 400 31012/18 → - ώ
B-class    {Multilink, Code: U55} 402 31212/18 → - ώ
B-class    {Torison Beam, Code: U54} 402 30212/18 → - ώ
B-class 4-matic 400 31012/18 → - ώ

C-class  (W202, S202) 1993 2001→

C-class 401 07803/93 → 03/01 ώ
C-class Estate 401 07806/96 → 03/01 ώ
C-class 402 11603/93 → 03/01 ώ
C-class Estate 402 11606/96 → 03/01 ώ
C-class    {–›Ch.A344660, –›Ch.F331440} 04-P38103/93 → 03/01 ύ
C-class    {Ch.A344661–›,Ch.F331441–›} 04-P37903/93 → 03/01 ύ
C-class Estate 04-P37906/96 → 03/01 ύ
C-class 04-P23703/93 → 03/01 ύ
C-class Estate 04-P23706/96 → 03/01 ύ

C-class  (W203, S203, CL203) 2000 2008→

C-class    {Without 4matic} 401 15705/00 → 02/07 ώ
C-class 4-matic 401 40107/02 → 02/07 ώ
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C-class  (W203, S203, CL203) 2000 2008→

C-class Estate    {Without 4matic} 401 15703/01 → 08/07 ώ
C-class Estate 4-matic 401 40107/02 → 08/07 ώ
C-class Sportcoupe 401 15703/01 → 05/08 ώ
C-class 402 11605/00 → 02/07 ώ
C-class Estate 402 11603/01 → 08/07 ώ
C-class Sportcoupe 402 11603/01 → 05/08 ώ
C-class / C-class Estate / C-class Sportcoupe 04-P23705/00 → 05/08 ύ

C-class  (W204, S204, C204) 2007  →

C-class / C-class Estate 401 15801/07 → 08/14 ώ
C-class 4-matic / C-class Estate 4-matic    {–›Ch.A077965, –›Ch.F056724, –›Ch.R020954} 401 05907/07 → 08/14 ώ
C-class 4-matic / C-class Estate 4-matic    {ώ with Λ, Ch.A077966–›, Ch.F056725–›, Ch.R020955–›} 401 04907/07 → 08/14 ώ
C-class AMG / C-class Estate AMG 402 50501/07 → 08/14 ώ
C-class Coupe 401 15806/11 → - ώ
C-class Coupe AMG 402 50506/11 → - ώ
C-class / C-class Estate 402 29301/07 → 08/14 ώ
C-class 4-matic / C-class Estate 4-matic 402 29307/07 → 08/14 ώ
C-class AMG / C-class Estate AMG 402 29301/07 → 08/14 ώ
C-class Coupe 402 29306/11 → - ώ
C-class Coupe AMG 402 50506/11 → - ώ
C-class 4-matic / C-class Estate 4-matic 04-P41707/07 → 08/14 ύ
C-class / C-class Estate 04-P41801/07 → 08/14 ύ
C-class 4-matic / C-class Estate 4-matic 04-P41807/07 → 08/14 ύ
C-class AMG / C-class Estate AMG 04-P41801/07 → 08/14 ύ
C-class Coupe 04-P41806/11 → - ύ
C-class Coupe AMG 04-P41806/11 → - ύ

C-class  (W205, S205, A205, C205) 2013  →

C-class / C-class Coupe / C-class Convertible / C-class Estate    {for AMG} 401 51301/13 → - ώ
C-class / C-class Coupe / C-class Convertible / C-class Estate    {not for AMG} 401 30401/13 → - ώ
C-class 4-matic / C-class Coupe 4-matic / C-class Convertible 4-matic / C-class Estate 4-matic    {for AMG} 401 51701/13 → - ώ
C-class 4-matic / C-class Coupe 4-matic / C-class Convertible 4-matic / C-class Estate 4-matic    {not for AM 401 30501/13 → - ώ
C-class / C-class Coupe / C-class Convertible / C-class Estate    {for AMG} 401 51701/13 → - ώ
C-class / C-class Coupe / C-class Convertible / C-class Estate    {not for AMG} 402 30601/13 → - ώ
C-class 4-matic / C-class Coupe 4-matic / C-classConvertible 4-matic / C-class Estate 4-matic    {for AMG} 401 51701/13 → - ώ
C-class 4-matic / C-class Coupe 4-matic / C-classConvertible 4-matic / C-class Estate 4-matic    {not for AMG 402 30601/13 → - ώ

Citan  (415) 2012  →

Citan    {ϓ14'} 701 97711/12 → - ώ
Citan    {ϓ15', ϓ16'} 701 97511/12 → - ώ
Citan 702 97611/12 → - ώ
Citan 702 976BS611/12 → - Ҕ

CLA  (C117, X117) 2013  →

CLA Coupe / CLA Shooting Brake 401 20301/13 → - ώ
CLA Coupe 4-matic / CLA Shooting Brake 4-matic 401 20301/13 → - ώ
CLA Coupe / CLA Shooting Brake 402 20101/13 → - ώ
CLA Coupe 4-matic / CLA Shooting Brake 4-matic 402 20201/13 → - ώ
CLA Coupe / CLA Shooting Brake 04-P46901/13 → - ύ
CLA Coupe 4-matic / CLA Shooting Brake 4-matic 04-P46901/13 → - ύ

CLC-class  (CL203) 2008 2011→

CLC-class 401 15705/08 → 06/11 ώ
CLC-class 402 11605/08 → 06/11 ώ
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CLK  (C208, A208) 1997 2002→

CLK 401 07806/97 → 06/02 ώ
CLK Convertible 401 07803/98 → 03/02 ώ
CLK 402 11606/97 → 06/02 ώ
CLK Convertible 402 11603/98 → 03/02 ώ
CLK 04-P37906/97 → 06/02 ύ
CLK Convertible 04-P37903/98 → 03/02 ύ

CLK  (C209, A209) 2002 2010→

CLK 401 15706/02 → 05/09 ώ
CLK 63 AMG 401 15704/06 → 05/09 ώ
CLK Convertible 401 15702/03 → 03/10 ώ
CLK Convertible 63 AMG 401 15704/06 → 03/10 ώ
CLK 400 06106/02 → 05/09 ώ
CLK 63 AMG 402 50504/06 → 05/09 ώ
CLK Convertible 400 06102/03 → 03/10 ώ
CLK Convertible 63 AMG 402 50504/06 → 03/10 ώ
CLK 63 AMG 04-P30304/06 → 05/09 ύ

CLS  (C219) 2004 2011→

CLS 401 50110/04 → 02/11 ώ
CLS 402 50510/04 → 02/11 ώ
CLS 04-P30310/04 → 02/11 ύ

CLS  (C218, X218) 2011  →

CLS / CLS Shooting Brake 401 52301/11 → - ώ
CLS 4-matic / CLS Shooting Brake 4-matic 401 04901/11 → - ώ
CLS / CLS Shooting Brake 402 50501/11 → - ώ
CLS 4-matic / CLS Shooting Brake 4-matic 402 50501/11 → - ώ
CLS 4-matic / CLS Shooting Brake 4-matic 04-P41701/11 → - ύ

CLS  (C257) 2017  →

CLS 401 30404/18 → - ώ
CLS 4-matic 401 30512/17 → - ώ
CLS 402 50204/18 → - ώ
CLS 4-matic 402 50212/17 → - ώ

E-class  (W124, S124, C124, A124) 1993 1998→

E-class Convertible E200, E220 401 04206/93 → 03/98 ώ
E-class Convertible E320 401 16506/93 → 03/98 ώ
E-class Coupé 401 04206/93 → 06/97 ώ
E-class Coupé E320 401 16506/93 → 03/98 ώ
E-class E200, E220, E280, E320 401 04206/93 → 06/95 ώ
E-class E200D, E250D, E250Turbo-D, E300D, E300Turbo-D 401 04206/93 → 06/95 ώ
E-class E280 long 401 16506/93 → 06/95 ώ
E-class E300 4-matic, E300Turbo-D 4-matic 401 09606/93 → 06/95 ώ
E-class E420, E500 401 07806/93 → 06/95 ώ
E-class Estate E200T, E220T, E280T, E320T 401 04206/93 → 06/96 ώ
E-class Estate E250T D, E300T D, E300T Turbo-D 401 04206/93 → 06/96 ώ
E-class Estate E300T 4-matic, E300T Turbo-D 4-matic 401 09606/93 → 06/96 ώ
E-class Convertible 402 11605/93 → 03/98 ώ
E-class Coupé 402 11606/93 → 06/97 ώ
E-class E200, E220, E280, E300 4-matic, E320, E500, E60 AMG 402 11606/93 → 06/95 ώ
E-class E200D, E250D, E250 Turbo-D, E300D, E300Turbo-D, E300Turbo-D 4-matic 402 11606/93 → 06/95 ώ
E-class E250D    {φ} 402 08007/93 → 06/95 ώ
E-class E280 long 402 08006/93 → 06/95 ώ
E-class Estate 402 08006/93 → 06/96 ώ
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E-class  (W210, S210) 1995 2003→

E-class 401 07806/95 → 03/02 ώ
E-class 4-matic    {Without AMG} 400 06112/96 → 03/02 ώ
E-class 4-matic AMG 401 40103/01 → 03/02 ώ
E-class Estate 401 07806/96 → 03/03 ώ
E-class Estate 4-matic    {Without AMG} 400 06112/96 → 03/02 ώ
E-class / E-class 4-matic 402 11606/95 → 03/02 ώ
E-class Estate E220T CDI, E270T CD, E280T, E320T, E420T, E430T, E55T AMG 402 24206/96 → 03/03 ώ
E-class Estate E250T Turbo-D, E290T Turbo-D, E300T Turbo-D 402 24206/96 → 03/03 ώ
E-class Estate E250TD, E200T, E200T Kompressor, E230T, E240T 402 24306/96 → 03/03 ώ
E-class Estate E280T 4-matic, E320T 4-matic, E430T 4-matic, E55T AMG 4-matic 402 24212/96 → 03/03 ώ
E-class 04-P37906/95 → 03/02 ύ
E-class Estate 04-P37906/96 → 03/03 ύ
E-class 04-P23506/95 → 03/03 ύ

E-class  (W211, S211) 2002 2009→

E-class 401 50103/02 → 12/08 ώ
E-class 4-matic 401 40303/02 → 12/08 ώ
E-class Estate 401 50103/03 → 07/09 ώ
E-class Estate 4-matic 401 40303/03 → 07/09 ώ
E-class / E-class 4-matic 402 50503/02 → 12/08 ώ
E-class Estate / E-class Estate 4-matic 402 50503/03 → 07/09 ώ
E-class / E-class 4-matic 04-P30303/03 → 12/08 ύ
E-class Estate / E-class Estate 4-matic 04-P30303/03 → 07/09 ύ

E-class  (W212, S212, A207, C207) 2009  →

E-class / E-class Estate 401 51101/09 → - ώ
E-class 4-matic / E-class Estate 4-matic 401 04911/09 → - ώ
E-class Coupe / E-class Convertible 401 15801/09 → - ώ
E-class    {Only for model: E 350 BlueTEC} 402 29301/09 → - ώ
E-class / E-class Estate 402 50501/09 → - ώ
E-class 4-matic / E-class Estate 4-matic 402 50511/09 → - ώ
E-class Coupe / E-class Convertible 402 29301/09 → - ώ
E-class 4-matic / E-class Estate 4-matic 04-P41711/09 → - ύ
E-class Coupe / E-class Convertible 04-P41801/09 → - ύ

E-class  (W213, S213, A238, C238) 2016  →

E-class / E-class Estate / E-class Coupe / E-class Convertible 401 30401/16 → - ώ
E-class 4-matic / E-class Estate 4-matic / E-class Coupe 4-matic / E-class Convertible 4-matic 401 30501/16 → - ώ
E-class / E-class Estate / E-class Coupe / E-class Convertible 402 50201/16 → - ώ
E-class 4-matic / E-class Estate 4-matic / E-class Coupe 4-matic / E-class Convertible 4-matic 402 50201/16 → - ώ

G-class  (W460) 1979 1993→

G-class    {ϊ –›7000560} 401 10003/79 → 07/93 ώ
G-class    {ϊ 700.305} 401 21203/79 → 07/93 ώ
G-class    {ϊ 7000561–›} 401 10403/79 → 07/93 ώ
G-class 402 05003/79 → 07/93 ώ

G-class  (W461) 1990  →

G-class    {ϊ 700.305} 401 21202/90 → - ώ
G-class    {ϊ 7000561–›} 401 10402/90 → - ώ
G-class 230GE, 250GD, 290GD/G 290D 402 05002/90 → - ώ
G-class G290TD    {ϊ 741.119/126} 402 05007/97 → - ώ
G-class G290TD    {ϊ 742.125/600/607} 402 11707/97 → - ώ

G-class  (W463) 1989  →

G-class 401 21209/89 → - ώ
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G-class  (W463) 1989  →

G-class Convertible 401 21209/89 → - ώ
G-class 230GE, 300GE, G320 (155kW), G36 AMG, G500 402 05006/90 → - ώ
G-class 250GD, 300GD, 350G Turbo-D 402 05009/89 → - ώ
G-class Convertible 230GE, 300GE, 320GE, 300GD, 350G Turbo-D 402 05009/89 → 11/97 ώ
G-class Convertible G300TD, G320, G320CDI, G400CDI    {ϊ 741.129} 402 11704/99 → - ώ
G-class G270CDI, G320 (158kW), G320CDI, G400CDI 402 11707/97 → - ώ
G-class G300TD    {ϊ 741.120/121/506} 402 05008/96 → - ώ
G-class G300TD    {ϊ 742.601/602/608/609} 402 11708/96 → - ώ
G-class G500    {ϋ 741.523} 402 11704/98 → - ώ
G-class G55 AMG (260kW)    {ϊ 741.129} 402 11704/99 → - ώ
G-class G55 AMG (350kW)    {ϋ 741.506/524} 402 11706/04 → - ώ
G-class G55AMG    {ϊ 741.506} 402 05004/99 → - ώ

GL-class  (X164) 2006  →

GL-class 400 70009/06 → - ώ
GL-class 400 70209/06 → - ώ
GL-class 04-P42009/06 → - ύ
GL-class 04-P42009/06 → - ύ

GL-class  (X166) 2012 2015→

GL-class 401 72107/12 → 10/15 ώ
GL-class 402 72207/12 → 10/15 ώ
GL-class 04-P53407/12 → 10/15 ύ

GLA-class  (X156) 2006  →

GLA-class 401 20312/13 → - ώ
GLA-class 4-matic 401 20312/13 → - ώ
GLA-class 402 20112/13 → - ώ
GLA-class 4-matic 402 20212/13 → - ώ
GLA-class 04-P46912/13 → - ύ
GLA-class 4-matic 04-P46912/13 → - ύ

GLC-class  (X253, C253) 2015  →

GLC-class / GLC Coupe 401 30406/15 → - ώ
GLC-class 4-matic / GLC Coupe 4-matic 401 30506/15 → - ώ
GLC-class / GLC Coupe 402 50206/15 → - ώ
GLC-class 4-matic / GLC Coupe 4-matic 402 50206/15 → - ώ

GLE-class  (W166, C292) 2015  →

GLE-class 401 72004/15 → - ώ
GLE-class 4-matic 401 72104/15 → - ώ
GLE-class Coupé 401 72003/15 → - ώ
GLE-class Coupé 4-matic 401 72103/15 → - ώ
GLE-class 402 72204/15 → - ώ
GLE-class Coupé 402 72203/15 → - ώ
GLE-class 04-P53404/15 → - ύ
GLE-class Coupé 04-P53403/15 → - ύ

GLK-class  (X204) 2008  →

GLK-class 401 04906/08 → - ώ
GLK-class 402 50506/08 → - ώ
GLK-class 04-P41706/08 → - ύ

GLS-class  (X166) 2016  →

GLS-class 401 72107/12 → - ώ
GLS-class 402 72207/12 → - ώ
GLS-class 04-P53407/12 → - ύ
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M-class  (W163) 1998 2005→

M-class 400 05102/98 → 06/05 ώ
M-class 400 05102/98 → 06/05 ώ
M-class 04-P51602/98 → 06/05 ύ
M-class 04-P51602/98 → 06/05 ύ

M-class  (W164) 2005 2011→

M-class ML280, ML300, ML320, ML350, ML500    {ώ 54x90x50} 400 70207/05 → 12/11 ώ
M-class ML420, ML450, ML63AMG    {ώ 54x98x50} 400 70007/05 → 12/11 ώ
M-class 400 70207/05 → 12/11 ώ
M-class 04-P42007/05 → 12/11 ύ
M-class 04-P42007/05 → 12/11 ύ

M-class  (W166) 2011 2015→

M-class 401 72006/11 → 12/15 ώ
M-class 4-matic 401 72106/11 → 12/15 ώ
M-class 402 72206/11 → 12/15 ώ
M-class 04-P53406/11 → 12/15 ύ

R-class  (W251, V251) 2006  →

R-class    {ώ 54x90x50} 400 70201/06 → - ώ
R-class    {ώ 54x98x50, Only for model: 63 AMG} 400 70001/06 → - ώ
R-class 400 70201/06 → - ώ
R-class 04-P42001/06 → - ύ
R-class 04-P42001/06 → - ύ

S-class  (W116) 1972 1980→

S-Class 280S, 280SE,SEL, 350SE,SEL, 450SE,SEL, 450SEL 6.6 401 02808/72 → 07/80 ώ
S-Class 280S, 280SE,SEL, 350SE,SEL, 450SE,SEL, 450SEL 6.6 402 03008/72 → 07/80 ώ

S-class  (W126, C126) 1979 1991→

S-Class 260SE, 300SE,SEL    {Ι} 401 12609/85 → 06/91 ώ
S-Class 260SE, 300SE,SEL    {Κ} 401 02809/85 → 06/91 ώ
S-Class 280S, 280SE,SEL, 380SE,SEL (150kW) 401 02812/79 → 08/85 ώ
S-Class 500SE,SEL (164/180/185/195kW) 401 12609/85 → 06/91 ώ
S-Class 500SE,SEL (177/170kW) 401 02812/79 → 08/85 ώ
S-Class Coupé 380SEC 401 02810/81 → 07/85 ώ
S-Class Coupé 500SEC (170kW) 401 02810/81 → 08/85 ώ
S-Class 402 03010/79 → 06/91 ώ
S-Class 420SE,SEL, 560SE,SEL 401 12610/85 → 06/91 ώ
S-Class Coupé 402 03010/81 → 06/91 ώ
S-Class Coupé 420SEC, 560SEC 401 12610/85 → 06/91 ώ
S-Class Coupé 500SEC (164/180/185/195kW) 401 12609/85 → 06/91 ώ

S-class  (W140, C140) 1991 1999→

S-Class 401 08202/91 → 10/98 ώ
S-Class Coupé 401 08209/92 → 02/99 ώ
S-Class 402 24202/91 → 10/98 ώ
S-Class Coupé 402 24209/92 → 02/99 ώ

S-class  (W220, C215) 1998 2006→

S-class 401 08310/98 → 08/05 ώ
S-class 4-matic 401 40309/02 → 08/05 ώ
S-class Coupé 401 08303/99 → 03/06 ώ
S-class 402 24210/98 → 08/05 ώ
S-class 4-matic 402 24209/02 → 08/05 ώ
S-class Coupé 402 24203/99 → 03/06 ώ
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S-class  (W221, C216) 2005 2013→

S-class 401 50410/05 → 12/13 ώ
S-class 4-matic    {–›Ch.A185935} 401 05910/05 → 12/13 ώ
S-class 4-matic    {Ch.–›A189536} 401 04910/05 → 12/13 ώ
S-class Coupé 401 50405/06 → 12/13 ώ
S-class Coupé 4-matic 401 04905/06 → 12/13 ώ
S-class 402 50510/05 → 12/13 ώ
S-class 4-matic 402 50510/05 → 12/13 ώ
S-class Coupé 402 50505/06 → 12/13 ώ
S-class Coupé 4-matic 402 50505/06 → 12/13 ώ
S-class 4-matic 04-P41710/05 → 12/13 ύ
S-class Coupé 4-matic 04-P41705/06 → 12/13 ύ
S-class 04-P30310/05 → 12/13 ύ
S-class Coupé 04-P30305/06 → 12/13 ύ

S-class  (W222, V222, X222, C217, A217) 2013  →

S-class 4-matic, S-class Convertible 4-matic, S-class Coupé 4-matic    {for AMG} 401 51705/13 → - ώ
S-class 4-matic, S-class Convertible 4-matic, S-class Coupé 4-matic    {not for AMG} 401 50705/13 → - ώ
S-class/ S-class Convertible / S-class Coupé    {for AMG} 401 51305/13 → - ώ
S-class/ S-class Convertible / S-class Coupé    {not for AMG} 401 50305/13 → - ώ
S-class 4-matic, S-class Convertible 4-matic, S-class Coupé 4-matic    {for AMG} 401 51705/13 → - ώ
S-class 4-matic, S-class Convertible 4-matic, S-class Coupé 4-matic    {not for AMG} 402 50205/13 → - ώ
S-class/ S-class Convertible / S-class Coupé    {for AMG} 401 51705/13 → - ώ
S-class/ S-class Convertible / S-class Coupé    {not for AMG} 402 50205/13 → - ώ

SL  (R107, C107) 1971 1989→

SL 401 22205/71 → 09/85 ώ
SL 401 04209/85 → 09/89 ώ
SL Coupé 401 22201/72 → 09/81 ώ
SL 402 03005/71 → 09/89 ώ
SL Coupé 402 03001/72 → 09/81 ώ

SL  (R129) 1989 2001→

SL  280 (129.058) 401 07808/93 → 10/01 ώ
SL  500 (129.067), 600 401 16507/92 → 12/93 ώ
SL  500 (129.067), 600 401 07810/94 → 10/01 ώ
SL 280 (129.059), 300SL, 300SL-24, 500 (129.068), 500SL 401 16503/89 → 10/01 ώ
SL 402 11603/89 → 10/01 ώ

SL  (R230) 2001 2012→

SL 401 50110/01 → 01/12 ώ
SL 402 29310/01 → 01/12 ώ
SL 04-P41810/01 → 01/12 ύ

SL  (R231) 2012  →

SL 401 60101/12 → - ώ
SL 402 50501/12 → - ώ

SLK  (R170) 1996 2004→

SLK 401 07809/96 → 04/04 ώ
SLK 402 11609/96 → 04/04 ώ
SLK 04-P37909/96 → 04/04 ύ

SLK  (R171) 2004 2011→

SLK 401 15703/04 → 02/11 ώ
SLK 402 11603/04 → 02/11 ώ

SLK  (R172) 2011  →

SLK 401 15802/11 → - ώ
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SLK  (R172) 2011  →

SLK 402 29302/11 → - ώ
SLK 04-P41802/11 → - ύ

SLS AMG  (A197, C197) 2010  →

SLS AMG / SLS AMG Roadster 402 50503/10 → - ώ
SLS AMG / SLS AMG Roadster 402 29303/10 → - ώ

Sprinter  (901,902, 903, 904) 1995 2006→

Sprinter 2-t/3-t/4-t 401 13701/95 → 05/06 ώ
Sprinter 2-t/3-t/4-t 4x4 401 21201/95 → 05/06 ώ
Sprinter 2-t/3-t/4-t    {σ} 402 11901/95 → 05/06 ώ
Sprinter 2-t/3-t/4-t    {τ} 402 11701/95 → 05/06 ώ
Sprinter 2-t/3-t/4-t 4x4    {σ} 402 11901/95 → 05/06 ώ
Sprinter 2-t/3-t/4-t 4x4    {τ} 402 11701/95 → 05/06 ώ

Sprinter  (906) 2006  →

Sprinter 3-t 4x4/3,5-t 4x4/4,6-t 4x4 04-P54406/06 → - ύ
Sprinter 3-t 4x4/3,5-t 4x4/4,6-t 4x4 401 90406/06 → - ώ
Sprinter 3-t/3,5-t/4,6-t 401 90106/06 → - ώ
Sprinter 5-t 401 90106/06 → - ώ
Sprinter 5-t 4x4 04-P54406/06 → - ύ
Sprinter 5-t 4x4 401 90406/06 → - ώ
Sprinter 3-t 4x4/3,5-t 4x4/4,6-t 4x4    {и} 402 91406/06 → - ώ
Sprinter 3-t 4x4/3,5-t 4x4/4,6-t 4x4    {Џ} 402 91206/06 → - ώ
Sprinter 3-t/3,5-t/4,6-t    {и} 402 91406/06 → - ώ
Sprinter 3-t/3,5-t/4,6-t    {Џ} 402 91206/06 → - ώ
Sprinter 5-t 102 91106/06 → - ώ
Sprinter 5-t 4x4 102 91106/06 → - ώ

Sprinter  (907, 910) 2018  →

Sprinter 3-t/3,5-t/4-t/5-t 401 90002/18 → - ώ
Sprinter 3-t FWD/3,5-t FWD/4-t FWD/5-t FWD 402 91002/18 → - ώ

T1  (601) 1996 1996→

T1 Box/Bus/Flatbed 401 02801/77 → 02/96 ώ
T1 Box/Bus/Flatbed 402 05001/77 → 02/96 ώ

T2  (602) 1996 1996→

T1 Box/Bus/Flatbed    {ϊ 730.404/446} 401 02804/77 → 02/96 ώ
T1 Box/Bus/Flatbed    {ϊ 730.405/447/44} 401 13704/77 → 02/96 ώ
T1 Box/Bus/Flatbed 402 05004/77 → 02/96 ώ

V-class  (638/2) 1996 2003→

V-class 400 10709/96 → 07/03 ώ
V-class 400 10709/96 → 07/03 ώ
V-class 04-P30609/96 → 07/03 ύ
V-class 04-P52209/96 → 07/03 ύ

V-class  (W447) 2014  →

V-class 402 30203/14 → - ώ

Vaneo  (414) 2002 2005→

Vaneo 401 04702/02 → 07/05 ώ
Vaneo    {ώ 30x55x56} 402 80202/02 → 07/05 ώ
Vaneo 04-P23902/02 → 07/05 ύ

Viano  (W639) 2003  →

Viano 401 52109/03 → - ώ
Viano 4-matic 402 52309/03 → - ώ
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Viano  (W639) 2003  →

Viano 402 52309/03 → - ώ
Viano 4-matic 402 52309/03 → - ώ
Viano 4-matic 04-P46809/03 → - ύ
Viano 04-P47009/03 → - ύ
Viano 4-matic 04-P47009/03 → - ύ

Vito  (W638) 1996 2003→

Vito 400 10702/96 → 07/03 ώ
Vito 400 10702/96 → 07/03 ώ
Vito 04-P30602/96 → 07/03 ύ
Vito 04-P52202/96 → 07/03 ύ

Vito  (W639) 2003  →

Vito 401 52109/03 → - ώ
Vito 4x4 402 52309/03 → - ώ
Vito 402 52309/03 → - ώ
Vito 4x4 402 52309/03 → - ώ
Vito 4x4 04-P46809/03 → - ύ
Vito 04-P47009/03 → - ύ
Vito 4x4 04-P47009/03 → - ύ

Vito  (W447) 2014  →

Vito 402 30210/14 → - ώ
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Grand Marquis  (EN53) 1991 1997→

Grand Marquis 301 33301/91 → 12/97 ώ

Mariner  2005 2010→

Mariner 301 70101/05 → 12/10 ώ
Mariner 302 70201/05 → 12/10 ώ
Mariner 04-P52501/05 → 12/10 ύ

Mountainer I  1997 2001→

Mountainer I AWD 301 79101/97 → 12/01 ώ
Mountainer I RWD 301 60901/97 → 12/01 ώ
Mountainer I    {ϊ 8.8'} 992 72301/97 → 12/01 ώ

Mountainer II  2002 2005→

Mountainer II 301 79501/02 → 12/05 ώ
Mountainer II    {ϊ 8.8'} 992 72301/02 → 12/05 ώ
Mountainer II    {π} 302 79401/02 → 12/05 ώ

Mountainer III  2006 2010→

Mountainer III 301 79701/06 → 12/10 ώ
Mountainer III 302 79401/06 → 12/10 ώ
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Maestro  1988 1990→

Maestro 2.0 turbo 881 59410/88 → 09/90 ώ
Maestro 2.0 turbo 882 66410/88 → 09/90 ώ

MG 6  2010  →

MG 6 1.9 Dti 951 70808/12 → - ώ

MG TF  2002 2009→

MG TF 881 59403/02 → 12/09 ώ
MG TF 881 59403/02 → 12/09 ώ

MG ZR  2001 2005→

MG ZR 105, 120, 160 881 70406/01 → 04/05 ώ
MG ZR 105, 120, 160    {ά, Ι} 882 48306/01 → 04/05 ώ
MG ZR 105, 120, 160    {Ϋ, Ι} 882 89606/01 → 04/05 ώ
MG ZR 105, 120, 160    {Ϋ, Κ} 912 53206/01 → 04/05 ώ

MG ZS  2001 2005→

MG ZS 911 38307/01 → 04/05 ώ
MG ZS    {ά, Ι} 882 48307/01 → 04/05 ώ
MG ZS    {Ϋ, Ι} 882 89607/01 → 04/05 ώ
MG ZS    {Ϋ, Κ} 912 53207/01 → 04/05 ώ

MG ZT  2001 2005→

MG ZT 881 23706/01 → 07/05 ώ
MG ZT 882 23506/01 → 07/05 ώ

MG ZT-T  2001 2005→

MG ZT-T 881 23710/01 → 07/05 ώ
MG ZT-T 882 23510/01 → 07/05 ώ

MGF  (RD) 1995 2002→

MGF 881 59403/95 → 03/02 ώ
MGF 881 59403/95 → 03/02 ώ

MGR V8  1992 1995→

MGR V8 881 52909/92 → 12/95 ώ

Montego  1984 1990→

Montego 881 59404/84 → 09/90 ώ
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Mini  (R50, R53, R52) 2001 2007→

Mini 501 16106/01 → 07/06 ώ
Mini 502 16306/01 → 07/06 ώ
Mini 502 16407/06 → 11/07 ώ

Mini  (R56, R57, R55) 2006 2015→

Mini 501 69309/06 → 06/15 ώ
Mini 502 59909/06 → 06/15 ώ

Mini  (F54, F55, F56, F57) 2013  →

Mini 501 20312/13 → - ώ
Mini AWD 502 20412/13 → - ώ
Mini FWD 502 20212/13 → - ώ

Mini Countryman  (R60) 2010 2016→

Mini Countryman 501 77306/10 → 10/16 ώ
Mini Countryman AWD 502 77606/10 → 10/16 ώ
Mini Countryman FWD 502 77406/10 → 10/16 ώ

Mini Countryman  (F60) 2016  →

Mini Countryman 501 20312/13 → - ώ
Mini Countryman AWD 502 20412/13 → - ώ
Mini Countryman FWD 502 20212/13 → - ώ

Mini Coupe  (R58) 2011 2015→

Mini Coupe 501 69309/11 → 05/15 ώ
Mini Coupe 502 59909/11 → 05/15 ώ

Mini Paceman  (R61) 2012 2016→

Mini Paceman 501 77304/12 → 09/16 ώ
Mini Paceman AWD 502 77604/12 → 09/16 ώ
Mini Paceman FWD 502 77404/12 → 09/16 ώ

Mini Roadster  (R59) 2012 2015→

Mini Roadster 501 69302/12 → 04/15 ώ
Mini Roadster 502 59902/12 → 04/15 ώ
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3000 GT  (Z1_A) 1992 1999→

3000 GT    {Model: Z11A} 951 97106/92 → 08/99 ώ
3000 GT    {Model: Z16A} 951 61806/92 → 08/99 ώ
3000 GT AWD    {Model: Z16A} 952 99306/92 → 08/99 ώ
3000 GT FWD    {Model: Z11A} 952 69306/92 → 08/99 ώ

ASX  (GA_W_) 2010  →

ASX 961 63002/10 → - ώ
ASX 2WD 952 70602/10 → 02/13 ώ
ASX 2WD 962 77003/13 → - ώ
ASX 4WD 992 74602/10 → 02/13 ώ
ASX 4WD 962 75003/13 → - ώ

Attrage  (A1_A) 2013  →

Attrage 951 01010/13 → - ώ
Attrage 952 61210/13 → - ώ

Carisma  (DA_) 1995 2006→

Carisma 1.3 951 60409/00 → 11/03 ώ
Carisma 1.3 951 40912/03 → 10/04 ώ
Carisma 1.6 951 40907/95 → 02/99 ώ
Carisma 1.6 951 60403/99 → 11/03 ώ
Carisma 1.6 951 40912/03 → 06/06 ώ
Carisma 1.8 951 60407/95 → 06/06 ώ
Carisma 1.8 GDI 951 60409/97 → 06/06 ώ
Carisma 1.9 DI-D 951 60409/00 → 06/06 ώ
Carisma 1.9 TD 951 40910/96 → 02/99 ώ
Carisma 1.9 TD 951 60403/99 → 09/00 ώ
Carisma 2.0 16V GT EVO VI/VII 951 61811/99 → 06/06 ώ
Carisma 1.3 892 84309/00 → 10/04 ώ
Carisma 1.6 952 55107/95 → 04/99 ώ
Carisma 1.6 892 84305/99 → 06/06 ώ
Carisma 1.8    {ά} 892 84307/95 → 06/06 ώ
Carisma 1.8    {Ϋ} 952 41707/95 → 06/06 ώ
Carisma 1.8 GDI    {ά} 892 84309/97 → 06/06 ώ
Carisma 1.8 GDI    {Ϋ} 952 41709/97 → 06/06 ώ
Carisma 1.9 DI-D 892 84309/00 → 06/06 ώ
Carisma 1.9 TD 952 55110/96 → 09/00 ώ
Carisma 2.0 16V GT EVO VI/VII 952 64611/99 → 06/06 ώ

Celeste  (A7_) 1975 1981→

Celeste 1.6 ST 920 75210/77 → 06/81 ώ
Celeste 2.0 GSR 920 75210/75 → 06/81 ώ
Celeste 2.0 GSR 952 59310/75 → 06/81 ώ

Colt I  (A15_A) 1978 1984→

Colt I 1.2 GL, 1.4 GLX,GT 951 51912/78 → 01/84 ώ
Colt I 1.4 Turbo 951 60609/81 → 01/84 ώ
Colt I 1.2 GL, 1.4 GLX,GT 920 75212/78 → 01/84 ώ
Colt I 1.4 Turbo 920 75209/81 → 01/84 ώ

Colt II  (C1_A) 1984 1988→

Colt II 951 60602/84 → 04/88 ώ
Colt II 952 71002/84 → 04/88 ώ

Colt III  (C5_A) 1988 1992→

Colt III 1.3, 1.5 951 60604/88 → 05/92 ώ
Colt III 1.6 Gti, 1.8 D, 1.8 Gti 951 60604/88 → 05/90 ώ
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Colt III  (C5_A) 1988 1992→

Colt III 1.3, 1.5 952 67804/88 → 05/92 ώ
Colt III 1.6 Gti, 1.8 D, 1.8 Gti 952 67604/88 → 05/90 ώ

Colt IV  (CA_A) 1992 1996→

Colt IV 951 40904/92 → 04/96 ώ
Colt IV 2WD    {Ι} 952 40504/92 → 04/96 ώ
Colt IV 2WD    {Κ} 952 40704/92 → 04/96 ώ
Colt IV 4WD 952 42102/94 → 04/96 ώ

Colt V  (CJ_, CP_) 1995 2003→

Colt V 1.3    {Model: CJ1A} 951 40911/95 → 11/98 ώ
Colt V 1.3    {Model: CJ1A} 961 62512/98 → 09/00 ώ
Colt V 1.5    {Model: CJ2A} 951 40911/95 → 11/98 ώ
Colt V 1.5    {Model: CJ2A} 961 62512/98 → 09/03 ώ
Colt V 1.6    {Model: CJ4A} 951 40911/95 → 11/98 ώ
Colt V 1.6    {Model: CJ4A} 961 62512/98 → 09/00 ώ
Colt V 1.3    {Model: CJ1A} 952 55111/95 → 09/00 ώ
Colt V 1.5    {Model: CJ2A} 952 55111/95 → 09/03 ώ
Colt V 1.6    {Model: CJ4A} 952 55111/95 → 09/00 ώ

Colt VI  (Z3_A, Z2_A) 2004 2012→

Colt VI    {Ͼ} 951 10406/04 → 06/12 ώ
Colt VI    {ϸ} 401 16706/04 → 06/12 ώ
Colt VI    {Ͼ, ϔ 4x100} 952 15206/04 → 06/12 ώ
Colt VI    {ϸ, ϔ 4x114.3} 402 46706/04 → 06/12 ώ

Colt Plus VI  (Z2_W) 2004  →

Colt Plus VI 951 10408/04 → - ώ
Colt Plus VI 952 15208/04 → - ώ

Colt CZC Convertible  (RG) 2006 2009→

Colt CZC Convertible 401 16705/06 → 07/09 ώ
Colt CZC Convertible 402 46705/06 → 07/09 ώ

Colt Lancer  (A7_, A7_K) 1978 1979→

Colt Lancer 1.2, 1.4, 1.6 920 75201/78 → 09/79 ώ
Colt Lancer Station Wagon 920 75201/78 → 09/79 ώ
Colt Lancer 1.6 952 59301/78 → 09/79 ώ
Colt Lancer Station Wagon 952 59301/78 → 09/79 ώ

Cordia  (A21_A, AB, AC) 1982 1986→

Cordia 951 60610/82 → 12/86 ώ
Cordia 920 75210/82 → 12/86 ώ

Delica D5  (CV_W) 2007  →

Delica D5 961 63006/07 → - ώ
Delica D5 AWD 602 70206/07 → - ώ

Eclipse  (D2_A) 1991 1995→

Eclipse 2.0i 16V 951 60404/91 → 11/95 ώ
Eclipse 2.0i 16V 4x4 951 60404/91 → 11/95 ώ
Eclipse 2.0i 16V 952 99504/91 → 11/95 ώ

Eclipse II  (D3_A) 1994 1999→

Eclipse II 251 33412/95 → 04/99 ώ
Eclipse II 952 99712/95 → 04/99 ώ

Eclipse III  (D5_A) 1999 2005→

Eclipse III 251 33405/99 → 03/05 ώ
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Eclipse Cross  (GK_) 2017  →

Eclipse Cross 951 23910/17 → - ώ
Eclipse Cross AWD 962 75010/17 → - ώ
Eclipse Cross FWD 962 77010/17 → - ώ

Galant I  (A12_, A12_V) 1977 1980→

Galant I 1.6 920 75201/77 → 08/80 ώ
Galant I 2.0, 2.0 GLX 951 75601/77 → 08/80 ώ
Galant I 1.6    {ο} 952 59301/77 → 08/80 ώ
Galant I 2.0, 2.0 GLX    {ο} 952 59301/77 → 08/80 ώ

Galant II  (A16_, A16_V) 1980 1984→

Galant II 1.6 GLX 920 75209/80 → 05/84 ώ
Galant II 2.0 GLS, 2.0 Turbo Eci, 2.3 Turbo D 951 75609/80 → 05/84 ώ
Galant II 1.6 GLX    {ο} 952 59309/80 → 05/84 ώ
Galant II 2.0 GLS, 2.0 Turbo Eci, 2.3 Turbo D    {ο} 952 59309/80 → 05/84 ώ

Galant III  (E1_A) 1984 1987→

Galant III 951 44906/84 → 12/87 ώ
Galant III 920 75206/84 → 12/87 ώ

Galant IV  (E3_A) 1987 1992→

Galant IV 1.8 951 60411/87 → 10/92 ώ
Galant IV 1.8 Turbo-D 951 60411/88 → 10/92 ώ
Galant IV 2.0 951 60411/87 → 10/92 ώ
Galant IV 2.0 4x4 951 60412/88 → 10/92 ώ
Galant IV 2.0 GTI 16V 951 60411/87 → 10/92 ώ
Galant IV 2.0 GTI 16V 4x4 951 60406/88 → 10/92 ώ
Galant IV 1.8    {Ι} 952 60811/87 → 10/92 ώ
Galant IV 1.8    {Κ} 920 75211/87 → 10/92 ώ
Galant IV 1.8 Turbo-D 920 75211/88 → 10/92 ώ
Galant IV 2.0 952 60811/87 → 10/92 ώ
Galant IV 2.0 4x4 952 99312/88 → 10/92 ώ
Galant IV 2.0 GTI 16V 952 60811/87 → 10/92 ώ
Galant IV 2.0 GTI 16V 4x4 952 99306/88 → 10/92 ώ

Galant V  (E5_A, E7_A, E8_A) 1992 1996→

Galant V 991 90211/92 → 10/96 ώ
Galant V 2WD 992 89411/92 → 10/96 ώ
Galant V 4WD 952 64611/92 → 10/96 ώ

Galant VI  (EA_) 1996 2004→

Galant VI 991 90209/96 → 10/04 ώ
Galant VI 992 89409/96 → 10/04 ώ

Galant  (DJ_, ED_, EF_) 2003  →

Galant 251 33410/03 → - ώ

Galopper  (JK-01) 1999 2003→

Galopper 951 72202/99 → 12/03 ώ
Galopper 922 92302/99 → 12/03 ώ

Grandis  (NA_W) 2004 2011→

Grandis 951 83104/04 → 12/11 ώ
Grandis AWD 952 82204/04 → 12/11 ώ
Grandis FWD 952 81704/04 → 12/11 ώ

i  (HA_) 2006  →

I 951 01001/06 → - ώ
I 952 02001/06 → - ώ
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i-MiEV  (HA_) 2009  →

i-MiEV 951 01007/09 → - ώ
i-MiEV 952 02007/09 → - ώ

L 200  (K3_T, K2_T, K1_T, K0_T) 1986 1996→

L 200 AWD 951 72201/86 → 10/96 ώ
L 200 RWD 951 70801/86 → 10/96 ώ
L 200 952 66101/86 → 06/90 ώ
L 200 952 93607/90 → 10/96 ώ

L 200  (K7_T, K6_T) 1996 2007→

L 200 AWD 951 72201/96 → 12/07 ώ
L 200 RWD 951 70801/96 → 12/07 ώ
L 200    {Ι} 952 29701/96 → 12/07 ώ
L 200    {Κ} 952 93601/96 → 12/07 ώ

L 200  (KA_T, KB_T) 2004 2015→

L 200 AWD 951 71501/04 → 12/15 ώ
L 200 RWD 951 71601/04 → 12/15 ώ
L 200 952 29701/04 → 12/15 ώ

L 300  (L03_P/G, L0_2P) 1980 1994→

L 300 AWD 951 72205/80 → 04/94 ώ
L 300 RWD 951 70805/80 → 04/94 ώ
L 300 AWD 952 66105/80 → 04/94 ώ
L 300 RWD 952 75805/80 → 04/94 ώ

L 300  (P0_V/W, P1_V/W, P_2V,  P2_W) 1986 2006→

L 300 AWD 951 72211/86 → 02/06 ώ
L 300 RWD 951 70811/86 → 02/06 ώ
L 300 AWD 952 66111/86 → 10/90 ώ
L 300 AWD 952 93611/90 → 02/06 ώ
L 300 RWD 952 75811/86 → 10/90 ώ
L 300 RWD 952 93511/90 → 02/06 ώ

L 400  (PD_W, PC_W, PB_V, PA_W, PA_V) 1995 2000→

L 400 AWD 951 70405/95 → 05/00 ώ
L 400 RWD 951 70805/95 → 05/00 ώ
L 400 AWD 952 76905/95 → 05/00 ώ
L 400 RWD    {Ι} 952 76905/95 → 05/00 ώ
L 400 RWD    {Κ} 952 75805/95 → 05/00 ώ

Lancer F  1983 1984→

Lancer F 951 51903/83 → 01/84 ώ
Lancer F 920 75203/83 → 01/84 ώ

Lancer I  (A7_, A7_V) 1973 1979→

Lancer I / Lancer I Station Wagon 920 75202/73 → 09/79 ώ
Lancer I / Lancer I Station Wagon 952 59302/73 → 09/79 ώ

Lancer II  (A17_) 1979 1983→

Lancer II 1.2 920 75201/80 → 12/81 ώ
Lancer II 1.4 GLX 920 75209/79 → 02/83 ώ
Lancer II 1.6 920 75209/79 → 02/83 ώ
Lancer II 2.0 Turbo ECi 951 75603/81 → 02/83 ώ
Lancer II 1.4 GLX 952 59309/79 → 02/83 ώ
Lancer II 1.6 952 59309/79 → 02/83 ώ
Lancer II 2.0 Turbo ECi 952 59303/81 → 02/83 ώ
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Lancer III  (C1_A, C6_A, C1_V, C3_V) 1983 1992→

Lancer III 951 60611/83 → 04/88 ώ
Lancer III Station Wagon 951 60609/85 → 06/92 ώ
Lancer III 952 71011/83 → 04/88 ώ
Lancer III Station Wagon 2WD 920 75209/85 → 06/92 ώ
Lancer III Station Wagon 4WD 952 59301/87 → 06/92 ώ

Lancer IV  (C6_A, C7_A) 1988 1994→

Lancer IV 1.2 951 60605/88 → 08/92 ώ
Lancer IV 1.3    {Model: C61A} 951 60604/88 → 05/94 ώ
Lancer IV 1.5    {Model: C62A} 951 60604/88 → 05/92 ώ
Lancer IV 1.5 4WD 951 60604/88 → 05/92 ώ
Lancer IV 1.6    {Model: C63A, C66A} 951 60605/88 → 05/94 ώ
Lancer IV 1.6 4WD 951 60606/92 → 11/93 ώ
Lancer IV 1.8 951 60611/89 → 12/93 ώ
Lancer IV 1.8 4WD 951 60611/89 → 12/93 ώ
Lancer IV 1.8 D 951 60604/88 → 05/92 ώ
Lancer IV 1.8 D 4WD 951 60604/88 → 05/92 ώ
Lancer IV 2.0 D 951 60606/92 → 07/93 ώ
Lancer IV 1.2 952 67805/88 → 08/92 ώ
Lancer IV 1.3    {Model: C61A} 952 67804/88 → 05/94 ώ
Lancer IV 1.5    {Model: C62A} 952 67804/88 → 05/92 ώ
Lancer IV 1.5 4WD 952 59304/88 → 05/92 ώ
Lancer IV 1.6    {Model: C63A} 952 67605/88 → 05/94 ώ
Lancer IV 1.6    {Model: C66A} 952 67805/88 → 05/94 ώ
Lancer IV 1.6 4WD 952 59306/92 → 11/93 ώ
Lancer IV 1.8 952 67611/89 → 12/93 ώ
Lancer IV 1.8 4WD 952 59311/89 → 12/93 ώ
Lancer IV 1.8 D 952 67804/88 → 05/92 ώ
Lancer IV 1.8 D 4WD 952 59304/88 → 05/92 ώ
Lancer IV 2.0 D 952 67806/92 → 07/93 ώ

Lancer V  (CB_A, CD_A, CE_A, CB_W, CD_W) 1992 2003→

Lancer V 951 40906/92 → 12/96 ώ
Lancer V EVO I/II/III 951 60410/92 → 12/96 ώ
Lancer V Station Wagon 2WD 951 40909/92 → 11/98 ώ
Lancer V Station Wagon 2WD 961 62512/98 → 10/03 ώ
Lancer V Station Wagon 4WD 951 60401/93 → 12/00 ώ
Lancer V 2WD    {Ι} 952 40506/92 → 12/96 ώ
Lancer V 2WD    {Κ} 952 40706/92 → 12/96 ώ
Lancer V 4WD 952 42106/92 → 12/96 ώ
Lancer V EVO I/II/III 952 42110/92 → 12/96 ώ
Lancer V Station Wagon 2WD    {ά, Ι} 952 40506/92 → 12/96 ώ
Lancer V Station Wagon 2WD    {ά, Κ} 952 40706/92 → 12/96 ώ
Lancer V Station Wagon 2WD    {Ϋ, Ι} 952 27909/92 → 10/03 ώ
Lancer V Station Wagon 4WD 952 99601/93 → 12/00 ώ

Lancer VI  (CJ-CP_) 1995 2003→

Lancer VI 1.3    {Model: CK1A} 951 40912/95 → 11/98 ώ
Lancer VI 1.3    {Model: CK1A} 961 62512/98 → 08/03 ώ
Lancer VI 1.5    {Model: CK2A} 951 40912/95 → 11/98 ώ
Lancer VI 1.5    {Model: CK2A} 961 62512/98 → 08/03 ώ
Lancer VI 1.6    {Model: CK4A} 951 40912/95 → 11/98 ώ
Lancer VI 1.6    {Model: CK4A} 961 62512/98 → 08/03 ώ
Lancer VI 1.8 GDI 4WD 951 60406/00 → 08/03 ώ
Lancer VI 2.0 16V EVO IV/V/VI 991 90208/96 → 08/03 ώ
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Lancer VI  (CJ-CP_) 1995 2003→

Lancer VI 2.0 16V EVO IV/V/VI    {With HUB} 251 33408/96 → 08/03 ώ
Lancer VI 1.3    {Model: CK1A} 952 55112/95 → 11/98 ώ
Lancer VI 1.5    {Model: CK2A} 952 55112/95 → 11/98 ώ
Lancer VI 1.6    {Model: CK4A} 952 55112/95 → 11/98 ώ
Lancer VI 1.8 GDI 4WD 952 64606/00 → 08/03 ώ
Lancer VI 2.0 16V EVO IV/V/VI 952 64608/96 → 08/03 ώ

Lancer VII  (CS_A, CT_A, CS_W, CT_W) 2001 2008→

Lancer VII 1.3, 1.6, 2.0 961 62009/03 → 10/08 ώ
Lancer VII 2.0 16V EVO VII/VIII/IX 951 61801/01 → 10/08 ώ
Lancer VII 1.3, 1.6, 2.0    {ϔx4} 962 62209/03 → 10/08 ώ
Lancer VII 1.3, 1.6, 2.0    {ϔx5} 962 62409/03 → 10/08 ώ
Lancer VII 2.0 16V EVO VII/VIII/IX 952 64601/01 → 10/08 ώ
Lancer VII 1.3, 1.6, 2.0 04-P44208/03 → 10/08 ύ

Lancer VIII  (CY_A, CZ_A, CX_A) 2008  →

Lancer VIII 1.5, 1.6, 1.8, 1.8 DI-D, 2.0 DI-D, 2.4 961 63001/08 → - ώ
Lancer VIII 2.0 EVO 951 83106/08 → - ώ
Lancer VIII 2.0 Ralliart 961 63010/08 → - ώ
Lancer VIII 1.5, 1.6, 1.8, 1.8 DI-D, 2.0 DI-D, 2.4 952 70601/08 → - ώ
Lancer VIII 2.0 EVO 602 70206/08 → - ώ
Lancer VIII 2.0 Ralliart 602 70210/08 → - ώ

Libero  (CB_A, CD_A, CE_A, CB_W, CD_W) 1992 2003→

Libero 2WD 951 40909/92 → 11/98 ώ
Libero 2WD 961 62512/98 → 10/03 ώ
Libero 4WD 951 60401/93 → 12/00 ώ
Libero 2WD    {ά} 952 40509/92 → 10/03 ώ
Libero 2WD    {Ϋ, Ι} 952 27909/92 → 10/03 ώ
Libero 4WD 952 99601/93 → 12/00 ώ

Mirage IV  (CA_A) 1992 1996→

Mirage IV 951 40904/92 → 04/96 ώ
Mirage IV 2WD 952 40504/92 → 04/96 ώ
Mirage IV 4WD 952 42102/94 → 04/96 ώ
Mirage IV 04-P44204/92 → 04/96 ύ

Mirage V  (CJ_, CP_) 1995 2003→

Mirage V 1.3    {Model: CJ1A} 951 40911/95 → 11/98 ώ
Mirage V 1.3    {Model: CJ1A} 961 62512/98 → 09/00 ώ
Mirage V 1.5    {Model: CJ2A} 951 40911/95 → 11/98 ώ
Mirage V 1.5    {Model: CJ2A} 961 62512/98 → 09/03 ώ
Mirage V 1.6    {Model: CJ4A} 951 40911/95 → 11/98 ώ
Mirage V 1.6    {Model: CJ4A} 961 62512/98 → 09/00 ώ
Mirage V 1.3    {Model: CJ1A,} 952 55111/95 → 09/00 ώ
Mirage V 1.5    {Model: CJ2A} 952 55111/95 → 09/03 ώ
Mirage V 1.6    {Model: CJ4A} 952 55111/95 → 09/00 ώ
Mirage V 1.3 04-P44211/95 → 09/00 ύ
Mirage V 1.5 04-P44211/95 → 09/03 ύ
Mirage V 1.6 04-P44211/95 → 09/00 ύ

Mirage VI  (Z3_A, Z2_A) 2013  →

Mirage VI 951 01007/13 → - ώ
Mirage VI 952 61207/13 → - ώ

Montero  (V3_W, V2_W, V4_W) 1990 2000→

Montero 3.0i V6, 3.5i V6 951 72212/90 → 04/00 ώ
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Montero  (V3_W, V2_W, V4_W) 1990 2000→

Montero 3.0i V6, 3.5i V6 952 76912/90 → 04/00 ώ

Outlander I  (CU_W) 2003 2006→

Outlander I 2WD 961 62005/03 → 12/06 ώ
Outlander I 4WD 961 62005/03 → 12/06 ώ
Outlander I 2WD 962 62405/03 → 12/06 ώ
Outlander I 4WD 952 42105/03 → 12/06 ώ

Outlander II  (CW_W) 2006 2012→

Outlander II 961 63011/06 → 11/12 ώ
Outlander II 2WD    {Ϟ5} 952 70611/06 → 11/12 ώ
Outlander II 2WD    {Ϟ7} 602 74211/06 → 11/12 ώ
Outlander II 4WD    {Ϟ5} 992 74611/06 → 11/12 ώ
Outlander II 4WD    {Ϟ7} 602 70211/06 → 11/12 ώ

Outlander III  (GG_W, GF_W, ZJ) 2012  →

Outlander III 961 63008/12 → - ώ
Outlander III 2WD 962 77008/12 → - ώ
Outlander III 4WD 962 75008/12 → - ώ

Pajero I  (L04_G, L14_G) 1982 1991→

Pajero I 951 72212/82 → 12/91 ώ
Pajero I 952 66112/82 → 12/91 ώ

Pajero II  (V3_W, V2_W, V4_W) 1990 2000→

Pajero II 1.8 GDI 951 72201/98 → 04/00 ώ
Pajero II 2.0 Diesel 951 72207/93 → 04/00 ώ
Pajero II 2.4 951 72212/90 → 04/00 ώ
Pajero II 2.5 Turbo Diesel 951 72212/90 → 04/03 ώ
Pajero II 2.8 Turbo Diesel 951 72201/94 → 04/00 ώ
Pajero II 3.0i V6 951 72212/90 → 12/95 ώ
Pajero II 3.0i V6 24V 951 72201/94 → 04/00 ώ
Pajero II 3.5i V6 24V 951 72207/93 → 04/00 ώ
Pajero II 1.8 GDI 952 76901/98 → 04/00 ώ
Pajero II 2.0 Diesel 952 76907/93 → 04/00 ώ
Pajero II 2.4 952 76912/90 → 04/00 ώ
Pajero II 2.5 Turbo Diesel 952 76912/90 → 04/03 ώ
Pajero II 2.8 Turbo Diesel 952 76901/94 → 04/00 ώ
Pajero II 3.0i V6 952 76912/90 → 12/95 ώ
Pajero II 3.0i V6 24V 952 76901/94 → 04/00 ώ
Pajero II 3.5i V6 24V 952 76907/93 → 04/00 ώ

Pajero III  (V7_W, V6_W) 2000 2006→

Pajero III 951 83304/00 → 12/06 ώ
Pajero III 952 75504/00 → 12/06 ώ

Pajero IV  (V8_W, V9_W) 2006  →

Pajero IV V87W, V88W, V93W 951 83310/06 → - ώ
Pajero IV V97W, V98W 951 74410/06 → - ώ
Pajero IV V87W, V88W, V93W 952 75510/06 → - ώ
Pajero IV V97W, V98W 952 76610/06 → - ώ

Pajero Classic  (V2_W) 2002 2006→

Pajero Classic 2.5 Turbo Diesel 951 72206/02 → 12/06 ώ
Pajero Classic 2.5 Turbo Diesel 952 76906/02 → 12/06 ώ

Pajero Pinin  (H6_W, H7_W) 1999 2007→

Pajero Pinin 1.8    {Model: H66W} 951 40910/99 → 06/07 ώ
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Pajero Pinin  (H6_W, H7_W) 1999 2007→

Pajero Pinin 1.8    {Model: H76W} 961 62510/99 → 06/07 ώ
Pajero Pinin 1.8 GDI 951 40910/99 → 10/01 ώ
Pajero Pinin 2.0 GDI 961 62510/99 → 06/07 ώ
Pajero Pinin 952 70910/99 → 06/07 ώ

Pajero Sport I  (K7_, K9_) 1998 2008→

Pajero Sport I 2.5 TD, 3.0 V6 951 72211/98 → 12/08 ώ
Pajero Sport I 2.5 TD, 3.0 V6 952 29711/98 → 12/08 ώ

Pajero Sport II  (KH_, KG_) 2008  →

Pajero Sport II 951 71507/08 → - ώ
Pajero Sport II 952 29707/08 → - ώ

Raider  2006 2009→

Raider    {ώ with Λ} 991 96301/06 → 12/09 ώ
Raider    {ώ without Λ} 991 96401/06 → 12/09 ώ
Raider 992 72301/06 → 12/09 ώ

Santamo  1999 2004→

Santamo 2.0 16V 4x4 951 28205/99 → 12/04 ώ
Santamo 2.0 16V 4x4 952 42105/99 → 12/04 ώ

Sapporo I  (A12_) 1978 1980→

Sapporo I 1.6 SL,GL 920 75204/78 → 07/80 ώ
Sapporo I 2.0 951 75604/78 → 07/80 ώ
Sapporo I 1.6 SL,GL 952 59304/78 → 07/80 ώ
Sapporo I 2.0 952 59304/78 → 07/80 ώ

Sapporo II  (A16_A) 1980 1984→

Sapporo II 1.6 GLX 920 75208/80 → 09/84 ώ
Sapporo II 2.0 GSL, 2.0 GSR, 2.0 Turbo Eci 951 75608/80 → 09/84 ώ
Sapporo II 1.6 GLX 952 59308/80 → 09/84 ώ
Sapporo II 2.0 GSL, 2.0 GSR, 2.0 Turbo Eci 952 59308/80 → 09/84 ώ

Sapporo III  (E16A) 1987 1990→

Sapporo III 951 60606/87 → 08/90 ώ
Sapporo III 920 75206/87 → 08/90 ώ

Sigma  (F2_A, F1_A) 1990 1996→

Sigma 951 97112/90 → 07/96 ώ
Sigma 952 99512/90 → 07/96 ώ

Space Gear  1995 2000→

Space Gear AWD 951 70405/95 → 05/00 ώ
Space Gear RWD 951 70805/95 → 05/00 ώ
Space Gear RWD 952 75805/95 → 05/00 ώ

Space Runner  (N1_W, N2_W) 1991 1999→

Space Runner 951 60410/91 → 08/99 ώ
Space Runner    {Ι} 952 41710/91 → 08/99 ώ
Space Runner    {Κ} 952 41510/91 → 08/99 ώ

Space Runner  (N6_W) 1999 2003→

Space Runner 991 90208/99 → 01/03 ώ
Space Runner 952 80608/99 → 01/03 ώ

Space Star  (DG_A) 1998 2004→

Space Star 951 40906/98 → 03/01 ώ
Space Star 951 60404/01 → 12/04 ώ
Space Star 892 84306/98 → 12/04 ώ
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Space Star  (A0_A) 2012  →

Space Star 951 01001/12 → - ώ
Space Star 952 61201/12 → - ώ

Space Wagon  (D0_V/W) 1985 1991→

Space Wagon 2WD 951 60601/84 → 04/91 ώ
Space Wagon 4WD 951 44903/85 → 04/91 ώ
Space Wagon 2WD 920 75201/84 → 04/91 ώ
Space Wagon 4WD 952 99303/85 → 04/91 ώ

Space Wagon  (N3_W, N4_W) 1991 1998→

Space Wagon 2WD 951 60410/91 → 10/98 ώ
Space Wagon 4WD 951 60410/91 → 10/98 ώ
Space Wagon 2WD    {ά, Ι} 952 41710/91 → 10/98 ώ
Space Wagon 2WD    {Ϋ, Κ} 952 41510/91 → 10/98 ώ
Space Wagon 4WD 952 42110/91 → 10/98 ώ

Space Wagon  (N9_W, N8_W) 1998 2004→

Space Wagon 2WD 991 90210/98 → 12/04 ώ
Space Wagon 4WD 991 90210/98 → 12/04 ώ
Space Wagon 2WD 952 80610/98 → 12/04 ώ
Space Wagon 4WD 952 42110/98 → 12/04 ώ

Starion  (A18_A) 1982 1990→

Starion 951 75606/82 → 06/90 ώ
Starion 952 67906/82 → 06/90 ώ

Tredia  (A21_) 1982 1987→

Tredia 951 60609/82 → 10/87 ώ
Tredia 920 75209/82 → 10/87 ώ

Veranda  (KR) 1991 1994→

Veranda 951 40907/91 → 02/94 ώ

Veranda  (KS) 1994 1997→

Veranda 951 40903/94 → 03/97 ώ
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412  1971 1988→

412 801 40303/71 → 10/88 ώ
412 802 40203/71 → 10/88 ώ

427  1975 1979→

427 801 40301/75 → 09/79 ώ
427 802 40201/75 → 09/79 ώ
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100 NX  (B13) 1990 1994→

100 NX 1.6i 16V 961 64803/90 → 10/94 ώ
100 NX 2.0i 16V GTI 961 64803/90 → 10/94 ώ
100 NX 1.6i 16V    {Ι} 962 71403/90 → 10/94 ώ
100 NX 1.6i 16V    {Κ} 962 71203/90 → 10/94 ώ
100 NX 2.0i 16V GTI 962 71403/90 → 10/94 ώ

200 SX  (S13) 1988 1994→

200 SX 1.8i 16V Turbo 961 75907/88 → 11/94 ώ
200 SX 1.8i 16V Turbo 961 75107/88 → 11/94 ώ
200 SX 2.0i 16V 961 75107/88 → 11/94 ώ

200 SX  (S14) 1993 1999→

200 SX 2.0i 16V Turbo 961 96410/93 → 12/99 ώ
200 SX 2.0i 16V 961 75110/93 → 12/99 ώ
200 SX 2.0i 16V Turbo 961 75110/93 → 12/99 ώ

280 ZX  (HGS130) 1978 1984→

280 ZX 961 50307/78 → 02/84 ώ

300 ZX  (Z31) 1984 1990→

300 ZX 961 50301/84 → 10/90 ώ
300 ZX 962 60101/84 → 08/86 ώ
300 ZX 962 76709/86 → 10/90 ώ

300 ZX  (Z32) 1990 1995→

300 ZX 961 75310/90 → 09/95 ώ
300 ZX 962 75510/90 → 09/95 ώ

350 Z  (Z33) 2002 2009→

350 Z 961 82810/02 → 12/09 ώ
350 Z 962 82410/02 → 12/09 ώ

370 Z  (Z34) 2009  →

370 Z 961 74306/09 → - ώ
370 Z 962 56406/09 → - ώ

AD  (Y12) 2006  →

AD    {ϔ 4x100} 961 21712/06 → - ώ
AD    {ϔ 4x114,3} 961 20712/06 → - ώ
AD AWD 962 00912/06 → - ώ
AD FWD    {ϔ 4x100} 962 21612/06 → - ώ
AD FWD    {ϔ 4x114,3} 962 20612/06 → - ώ

Almera I  (N15) 1995 2000→

Almera I 961 64807/95 → 07/00 ώ
Almera I    {Ι} 962 24107/95 → 07/00 ώ
Almera I    {Κ} 962 71207/95 → 07/00 ώ
Almera I 04-P23107/95 → 07/00 ύ

Almera II  (N16) 2000 2006→

Almera II 961 22901/00 → 12/06 ώ
Almera II    {Ͼ, Ι} 962 48101/00 → 12/06 ώ
Almera II    {ϻ, Ι, Π} 962 98601/00 → 12/06 ώ
Almera II    {ϻ, Ι,Ρ} 962 23001/00 → 12/06 ώ
Almera II    {Ͼ, Κ} 962 48201/00 → 12/06 ώ
Almera II    {ϻ, Κ, Ρ} 962 23201/00 → 12/06 ώ
Almera II 04-P23301/00 → 12/06 ύ

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 198 -



NISSAN

MODELL/MODEL/MODELE

Almera  (N17) 2011  →

Almera 961 00709/11 → - ώ
Almera 962 00809/11 → - ώ
Almera 04-P51309/11 → - ύ
Almera 04-P52309/11 → - ό

Almera Tino  (V10) 2000 2006→

Almera Tino 961 90008/00 → 02/06 ώ
Almera Tino    {Ι} 962 90308/00 → 02/06 ώ
Almera Tino    {Κ} 962 85308/00 → 02/06 ώ

Altima  (L30) 1993 2001→

Altima 04-P44308/01 → 09/06 ύ

Altima  (L31) 2001 2006→

Altima 961 90008/01 → 09/06 ώ
Altima    {Ι} 962 20808/01 → 09/06 ώ
Altima    {Κ} 962 20908/01 → 09/06 ώ
Altima 04-P44608/01 → 09/06 ύ

Altima  (L32) 2006 2013→

Altima 2.5 961 71510/06 → 07/13 ώ
Altima 3.5 961 71110/06 → 07/13 ώ
Altima 2.5 962 73210/06 → 07/13 ώ
Altima 3.5 962 73210/06 → 07/13 ώ

Altima  (L33) 2012  →

Altima 2.5 961 71505/12 → - ώ
Altima 3.5 961 71105/12 → - ώ
Altima 2.5 962 73205/12 → - ώ
Altima 3.5 962 73205/12 → - ώ

Armada  (A60) 2003 2015→

Armada 961 72108/03 → 12/07 ώ
Armada 961 78001/08 → - ώ
Armada 962 72508/03 → - ώ

Atlas Cabstar  (F22, H40) 1982 1993→

Atlas Cabstar 961 80801/82 → 09/93 ώ
Atlas Cabstar 962 68601/82 → 09/93 ώ

Avenir  (W10, PW10) 1992 1997→

Avenir 960 63811/92 → 10/97 ώ

Avenir  (W11) 1997 2005→

Avenir 960 63811/97 → 12/05 ώ

Bluebird  (910) 1980 1983→

Bluebird 961 50301/80 → 12/83 ώ
Bluebird 962 68401/80 → 12/83 ώ

Bluebird  (U11) 1983 1990→

Bluebird Turbo    {ϴ} 961 57611/83 → 05/90 ώ
Bluebird 962 76011/83 → 05/90 ώ
Bluebird    {Ђ, ϴ} 962 76211/83 → 05/90 ώ
Bluebird Turbo    {ϴ} 962 76011/83 → 05/90 ώ

Bluebird  (T12) 1985 1992→

Bluebird 961 57612/85 → 12/89 ώ
Bluebird 961 57601/90 → 11/92 ώ
Bluebird 962 76012/85 → 12/89 ώ
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Bluebird  (T12) 1985 1992→

Bluebird    {Ђ, ϴ} 962 76212/85 → 12/89 ώ
Bluebird 962 76001/90 → 11/92 ώ

Bluebird  (U12) 1987 1990→

Bluebird 960 63801/87 → 12/90 ώ
Bluebird 962 81001/87 → 12/90 ώ

Bluebird  (U13) 1991 1997→

Bluebird 2.4 960 63809/91 → 01/97 ώ
Bluebird 2.4    {Κ} 962 81009/91 → 01/97 ώ

Bluebird Sylphy  (G11) 2005 2012→

Bluebird Sylphy    {ϔ 4x100} 961 21709/05 → 08/12 ώ
Bluebird Sylphy    {ϔ 4x114,3} 961 20709/05 → 08/12 ώ
Bluebird Sylphy AWD 962 00909/05 → 08/12 ώ
Bluebird Sylphy FWD    {ϔ 4x100} 962 21609/05 → 08/12 ώ
Bluebird Sylphy FWD    {ϔ 4x114,3} 962 20609/05 → 08/12 ώ

Cabstar  (F24M, F24W) 2006 2013→

Cabstar 961 96009/06 → 12/13 ώ
Cabstar 962 96609/06 → 12/13 ώ

Cherry  (N10) 1978 1982→

Cherry 961 68007/78 → 12/82 ώ
Cherry 962 77607/78 → 12/82 ώ

Cherry  (N12) 1982 1987→

Cherry 1.0, 1.3 961 79604/82 → 10/87 ώ
Cherry 1.5, 1.6, 1.7 D 961 68004/82 → 10/87 ώ
Cherry 1.5, 1.6, 1.7 D 962 77604/82 → 10/87 ώ

Cube  (Z12) 2010  →

Cube    {ϔ 4x100} 961 21703/10 → - ώ
Cube    {ϔ 4x114.3} 961 20703/10 → - ώ
Cube    {ϔ 4x100} 962 21603/10 → - ώ
Cube    {ϔ 4x114.3} 962 20603/10 → - ώ

Elgrand  (E51) 2002 2010→

Elgrand    {Ι} 961 81205/02 → 12/10 ώ
Elgrand    {Κ} 961 81105/02 → 12/10 ώ
Elgrand 962 74705/02 → 12/10 ώ

Elgrand  (E52) 2010  →

Elgrand 961 71111/10 → - ώ
Elgrand AWD 962 73411/10 → - ώ
Elgrand FWD 962 73211/10 → - ώ

Frontier  (D22) 1997 2004→

Frontier AWD 961 80109/97 → 12/04 ώ
Frontier RWD 961 90109/97 → 12/04 ώ
Frontier 962 98509/97 → 12/04 ώ

Frontier  (D40) 2004  →

Frontier AWD 961 52310/04 → - ώ
Frontier RWD 961 52110/04 → - ώ
Frontier    {ϊ C200K} 962 72610/04 → - ώ
Frontier    {ϊ M226} 992 71210/04 → - ώ

Frontier  (D23) 2014  →

Frontier AWD 961 77107/14 → - ώ
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Frontier  (D23) 2014  →

Frontier RWD 961 77307/14 → - ώ
Frontier 962 77207/14 → - ώ

GT-R  (R35) 2009  →

GT-R 961 68102/09 → - ώ
GT-R    {Only for model: Nismo} 961 22307/14 → - ώ
GT-R 962 56402/09 → - ώ
GT-R    {Only for model: Nismo} 962 22407/14 → - ώ

Interstar  (X70) 2002  →

Interstar    {ϓ 15'} 701 86007/02 → - ώ
Interstar    {ϓ 16'} 701 84907/02 → - ώ
Interstar 702 84607/02 → - ώ

Juke  (F15) 2010  →

Juke 961 56006/10 → - ώ
Juke 4x4 961 56006/10 → - ώ
Juke 962 58806/10 → - ώ
Juke 4x4 962 55806/10 → - ώ

Kubistar  (X76) 2003  →

Kubistar 700 31008/03 → - ώ
Kubistar    {Ι} 702 81508/03 → - ώ
Kubistar    {Κ} 702 42608/03 → - ώ

Latio  (C11) 2004  →

Latio    {ϔ 4x100} 961 21711/04 → - ώ
Latio    {ϔ 4x114,3} 961 20711/04 → - ώ
Latio AWD 962 00911/04 → - ώ
Latio FWD    {ϔ 4x100} 962 21611/04 → - ώ
Latio FWD    {ϔ 4x114,3} 962 20611/04 → - ώ

Latio  (N17) 2007  →

Latio 961 00703/07 → - ώ
Latio 962 00803/07 → - ώ
Latio 04-P51303/07 → - ύ
Latio 04-P52303/07 → - ό

Laurel  (JC31) 1981 1985→

Laurel 961 50301/81 → 12/85 ώ
Laurel 962 68401/81 → 12/85 ώ

Leaf  (ZE0) 2010  →

Leaf 961 56011/10 → - ώ
Leaf 962 58811/10 → - ώ

Liberta  (T12) 1985 1989→

Liberta    {ϳ} 961 57612/85 → 12/89 ώ
Liberta Turbo    {ϴ} 961 57612/85 → 12/89 ώ
Liberta    {Ђ, ϴ} 962 76212/85 → 12/89 ώ
Liberta    {Ѕ} 962 76012/85 → 12/89 ώ
Liberta Turbo    {ϴ} 962 76012/85 → 12/89 ώ

Livina  (L10, L11) 2007  →

Livina    {ϔ 4x100} 961 21702/07 → - ώ
Livina    {ϔ 4x114,3} 961 20702/07 → - ώ
Livina    {ϔ 4x100} 962 21602/07 → - ώ
Livina    {ϔ 4x114,3} 962 20602/07 → - ώ
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March  (K10) 1982 1992→

March 1.0, 1.2 961 79612/82 → 10/88 ώ
March 1.0, 1.2 961 61011/88 → 11/92 ώ
March 1.0, 1.2 962 68212/82 → 10/88 ώ
March 1.0, 1.2 962 54811/88 → 11/92 ώ

March  (K11) 1992 2003→

March 961 47901/92 → 02/03 ώ
March    {Ι} 962 48101/92 → 02/03 ώ
March    {Κ} 962 54801/92 → 02/03 ώ

March  (K12) 2003 2007→

March    {Ι, ώ with Λ} 701 97701/03 → 12/07 ώ
March    {Ι, ώ with Λ} 702 31201/03 → 12/07 ώ

Maxima III  (J30) 1988 1994→

Maxima III 960 63810/88 → 06/94 ώ
Maxima III    {Ι} 962 77910/88 → 06/94 ώ
Maxima III    {Κ} 962 85310/88 → 06/94 ώ

Maxima IV  (A32) 1994 2000→

Maxima IV 960 63803/94 → 08/00 ώ
Maxima IV    {Ι} 962 90303/94 → 08/00 ώ
Maxima IV    {Κ} 962 85303/94 → 08/00 ώ
Maxima IV 04-P44403/94 → 08/00 ύ

Maxima V  (A33) 2000 2003→

Maxima V 961 90003/00 → 12/03 ώ
Maxima V    {Ι} 962 90303/00 → 12/03 ώ
Maxima V    {Κ} 962 85303/00 → 12/03 ώ
Maxima V 04-P44603/00 → 12/03 ύ

Maxima VI  (A34) 2004 2008→

Maxima VI 961 90001/04 → 12/08 ώ
Maxima VI    {Ι} 962 20801/04 → 12/08 ώ
Maxima VI 04-P44601/04 → 12/08 ύ

Maxima VII  (A35) 2008  →

Maxima VII 961 71109/08 → - ώ
Maxima VII 962 73209/08 → - ώ

Maxima VIII  (A36) 2015  →

Maxima VIII 961 74105/15 → - ώ
Maxima VIII 962 74205/15 → - ώ

Micra I  (K10) 1982 1992→

Micra I 961 79612/82 → 10/88 ώ
Micra I 961 61011/88 → 11/92 ώ
Micra I 962 68212/82 → 10/88 ώ
Micra I 962 54811/88 → 11/92 ώ

Micra II  (K11) 1992 2003→

Micra II 1.0i 16V 961 47901/92 → 02/03 ώ
Micra II 1.3i 16V 961 47901/92 → 10/00 ώ
Micra II 1.4i 16V 961 47910/00 → 02/03 ώ
Micra II 1.5 D 961 47902/98 → 02/03 ώ
Micra II 1.0i 16V    {Ι} 962 48101/92 → 02/98 ώ
Micra II 1.0i 16V    {Κ} 962 54801/92 → 02/03 ώ
Micra II 1.0i 16V    {Ι} 962 01203/98 → 02/03 ώ
Micra II 1.3i 16V    {Ι} 962 48101/92 → 02/98 ώ
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Micra II  (K11) 1992 2003→

Micra II 1.3i 16V    {Κ} 962 54801/92 → 10/00 ώ
Micra II 1.3i 16V    {Ι} 962 01203/98 → 10/00 ώ
Micra II 1.4i 16V    {Ι} 962 01210/00 → 02/03 ώ
Micra II 1.4i 16V    {Κ} 962 54810/00 → 02/03 ώ
Micra II 1.5 D    {Ι} 962 01202/98 → 02/03 ώ
Micra II 1.5 D    {Κ} 962 54802/98 → 02/03 ώ
Micra II 04-P22708/92 → 12/95 ύ
Micra II 04-P34501/96 → 02/03 ύ

Micra III  (K12) 2003 2010→

Micra III    {Ι, ώ with Λ} 701 97701/03 → 06/10 ώ
Micra III 702 31201/03 → 06/10 ώ
Micra III 04-P34901/03 → 06/10 ύ
Micra III 04-P38701/03 → 06/10 ό

Micra IV  (K13) 2010  →

Micra IV 961 00705/10 → - ώ
Micra IV 962 00805/10 → - ώ
Micra IV 04-P51305/10 → - ύ
Micra IV 04-P52305/10 → - ό

Micra V  (K14) 2016  →

Micra V 961 17812/16 → - ώ
Micra V 962 78112/16 → - ώ
Micra V 04-P53812/16 → - ύ

Murano  (Z50) 2005 2008→

Murano 3.5 4x4 961 81903/05 → 09/08 ώ
Murano 3.5 4x4 962 82303/05 → 09/08 ώ

Murano  (Z51) 2007 2014→

Murano 961 71111/07 → 11/10 ώ
Murano    {ψ} 961 71912/10 → 09/14 ώ
Murano    {ω} 961 71712/10 → 09/14 ώ
Murano AWD 962 73411/07 → 09/14 ώ
Murano FWD 962 73211/07 → 09/14 ώ

Murano  (Z52_) 2014  →

Murano 961 74110/14 → - ώ
Murano AWD 962 74410/14 → - ώ
Murano FWD 962 74210/14 → - ώ

Navara  (D22) 1997 2004→

Navara AWD 961 80101/97 → 12/04 ώ
Navara RWD 961 90101/97 → 12/04 ώ
Navara 962 98501/97 → 12/04 ώ

Navara  (D40) 2004  →

Navara AWD    {Ι, ϸ} 961 52310/04 → - ώ
Navara AWD    {Ι, Ϲ} 961 72810/04 → - ώ
Navara AWD    {Κ, Ϲ} 961 73010/04 → - ώ
Navara RWD    {Ι, ϸ} 961 52110/04 → - ώ
Navara RWD    {Ι, Ϲ} 961 72910/04 → - ώ
Navara RWD    {Κ, Ϲ} 961 73110/04 → - ώ
Navara 962 74910/04 → - ώ

Navara  (D23) 2014  →

Navara AWD 961 77107/14 → - ώ
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Navara  (D23) 2014  →

Navara RWD 961 77307/14 → - ώ
Navara 962 77207/14 → - ώ

Note  (E11, NE11) 2006 2013→

Note 701 97703/06 → 08/13 ώ
Note 702 31203/06 → 08/13 ώ
Note 04-P38703/06 → 08/13 ό

Note  (E12) 2013  →

Note 961 00706/13 → - ώ
Note 962 00806/13 → - ώ
Note 04-P51306/13 → - ύ
Note 04-P52306/13 → - ό

NP200  2008  →

NP200    {Ι} 701 97703/08 → - ώ
NP200    {Κ} 700 31003/08 → - ώ
NP200    {ώ 25x52x37} 702 31203/08 → - ώ
NP200    {ώ 25x55x43} 702 42603/08 → - ώ
NP200 04-P38503/08 → - ό

NP300  (D40) 2008  →

NP300 AWD 961 80104/08 → - ώ
NP300 RWD 961 67704/08 → - ώ
NP300 962 43504/08 → - ώ

NP300  (D23) 2014  →

NP300 AWD 961 77107/14 → - ώ
NP300 RWD 961 77307/14 → - ώ
NP300 962 77207/14 → - ώ

NV200  2010  →

NV200 961 86502/10 → - ώ
NV200 962 86602/10 → - ώ

NV300  (X82) 2016  →

NV300 701 80109/16 → - ώ
NV300 202 10109/16 → - ώ
NV300 202 101BS209/16 → - Ҕ

NV400  (X62, X62B) 2011  →

NV400 701 90311/11 → - ώ
NV400 FWD 702 90411/11 → - ώ
NV400 RWD    {σ} 702 90611/11 → - ώ
NV400 RWD    {τ} 702 90511/11 → - ώ
NV400 04-P50911/11 → - ύ
NV400 FWD 04-P51011/11 → - ύ

NT500  2013  →

35.15, 35.15 HD 682 92505/13 → - ώ

Pathfinder  (WD21) 1986 1995→

Pathfinder 961 80107/86 → 10/95 ώ
Pathfinder    {ά} 962 98507/86 → 10/95 ώ
Pathfinder    {Ϋ} 962 43507/86 → 10/95 ώ

Pathfinder  (R50) 1997 2004→

Pathfinder 961 80109/97 → 12/04 ώ
Pathfinder 962 88109/97 → 12/04 ώ
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Pathfinder  (R51) 2005 2012→

Pathfinder AWD 961 52301/05 → 12/12 ώ
Pathfinder RWD 961 52101/05 → 12/12 ώ
Pathfinder 962 52201/05 → 12/12 ώ

Pathfinder  (R52) 2013  →

Pathfinder 961 71101/13 → - ώ
Pathfinder FWD 962 73201/13 → - ώ

Patrol  (K160, W160) 1979 1988→

Patrol Hardtop / Patrol Station Wagon 961 90411/79 → 08/88 ώ
Patrol Hardtop / Patrol Station Wagon 962 91311/79 → 08/88 ώ
Patrol Hardtop / Patrol Station Wagon    {Й} 962 90511/79 → 08/88 ώ

Patrol  (K260, W260) 1984 1997→

Patrol Hardtop / Patrol Station Wagon 961 90410/84 → 10/91 ώ
Patrol Hardtop / Patrol Station Wagon 961 41110/91 → 12/97 ώ
Patrol Hardtop / Patrol Station Wagon 962 91310/84 → 12/97 ώ
Patrol Hardtop / Patrol Station Wagon    {Й} 962 90510/84 → 12/97 ώ

Patrol  (Y60, GR) 1980 1998→

Patrol 961 90408/88 → 10/91 ώ
Patrol 961 41110/91 → 02/98 ώ
Patrol    {Full-floating axle} 962 91308/88 → 02/98 ώ
Patrol    {ά} 962 41308/88 → 02/98 ώ
Patrol    {Ϋ} 962 84108/88 → 02/98 ώ

Patrol  (Y61) 1997  →

Patrol 961 41106/97 → - ώ
Patrol 962 41306/97 → - ώ

Patrol  (Y62) 2010  →

Patrol AWD 961 78304/10 → - ώ
Patrol RWD 961 78104/10 → - ώ
Patrol 962 78404/10 → - ώ

Pick Up  (720) 1982 1986→

Pick Up 961 80801/82 → 03/86 ώ
Pick Up 962 68601/82 → 03/86 ώ

Pick Up  (D21) 1985 1998→

Pick Up 961 80109/85 → 02/98 ώ
Pick Up 4WD 961 80109/85 → 02/98 ώ
Pick Up 962 43509/85 → 02/98 ώ
Pick Up 4WD    {σ, Й, φ} 962 84709/85 → 02/98 ώ
Pick Up 4WD    {τ} 962 43509/85 → 02/98 ώ

Pick Up  (D22) 1997  →

Pick Up AWD 961 80101/97 → - ώ
Pick Up RWD 961 90109/97 → - ώ
Pick Up 962 98501/97 → - ώ

Pixo  (UAO) 2009  →

Pixo 201 08701/09 → - ώ
Pixo 202 22401/09 → - ώ

Prairie  (M10, NM10) 1982 1988→

Prairie 961 68001/82 → 12/88 ώ
Prairie 4WD 960 70201/86 → 06/88 ώ
Prairie 962 77601/82 → 12/88 ώ
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Prairie  (M10, NM10) 1982 1988→

Prairie 4WD 960 70201/86 → 06/88 ώ

Prairie Pro  (M11) 1988 1994→

Prairie Pro 960 63810/88 → 07/94 ώ
Prairie Pro 4WD 960 63810/88 → 07/94 ώ
Prairie Pro 962 81010/88 → 07/94 ώ
Prairie Pro 4WD 960 63810/88 → 07/94 ώ

Presea  1990 1996→

Presea 961 64801/90 → 12/96 ώ
Presea    {Ι} 962 71401/90 → 12/96 ώ
Presea    {Κ} 962 71201/90 → 12/96 ώ

Primastar  (X83) 2001  →

Primastar 701 24701/03 → - ώ
Primastar    {Ι, ώ with Λ} 201 08903/01 → 12/02 ώ
Primastar    {Κ} 201 08503/01 → 12/02 ώ
Primastar    {ώ with Λ} 202 10103/01 → - ώ
Primastar 202 101BS103/01 → - Ҕ
Primastar 04-P49903/01 → - ύ

Primera  (P10, W10) 1990 1998→

Primera 2WD 960 63806/90 → 06/96 ώ
Primera 4WD 961 70104/91 → 09/94 ώ
Primera Traveler 960 70206/90 → 03/98 ώ
Primera 2WD    {Ι} 962 70506/90 → 06/96 ώ
Primera 2WD    {Κ} 962 70306/90 → 06/96 ώ
Primera 4WD 960 63804/91 → 09/94 ώ
Primera Traveler    {Ι} 962 98106/90 → 03/98 ώ
Primera Traveler    {Κ} 962 81006/90 → 03/98 ώ
Primera 04-P34706/90 → 03/98 ύ

Primera  (P11, WP11) 1996 2001→

Primera / Primera Traveler 960 63806/96 → 12/01 ώ
Primera / Primera Traveler    {Ι, ϔx4} 962 98606/96 → 12/01 ώ
Primera / Primera Traveler    {Ι, ϔx5} 962 87306/96 → 12/01 ώ
Primera / Primera Traveler    {Κ, ϔx4} 962 23206/96 → 12/01 ώ
Primera / Primera Traveler    {Κ, ϔx5} 962 85306/96 → 12/01 ώ
Primera 04-P22906/96 → 12/01 ύ

Primera  (P12, WP12) 2002  →

Primera / Primera Traveler 961 90001/02 → - ώ
Primera / Primera Traveler 962 87301/02 → - ώ

Pulsar  (N10) 1978 1982→

Pulsar 961 68008/78 → 12/82 ώ
Pulsar 962 77608/78 → 12/82 ώ

Pulsar  (N12) 1982 1987→

Pulsar 1.0, 1.3 961 79604/82 → 10/87 ώ
Pulsar 1.5 Turbo, 1.7 D 961 68004/82 → 10/87 ώ
Pulsar 1.0, 1.3 962 77604/82 → 10/87 ώ
Pulsar 1.5 Turbo, 1.7 D 962 77604/82 → 10/87 ώ

Pulsar  (N13) 1986 1990→

Pulsar 960 57806/86 → 10/90 ώ
Pulsar 4WD 960 57806/86 → 10/90 ώ
Pulsar GTI 960 57806/86 → 10/90 ώ
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Pulsar  (N13) 1986 1990→

Pulsar 962 71806/86 → 10/90 ώ
Pulsar 4WD 960 70206/86 → 10/90 ώ
Pulsar GTI 962 71606/86 → 10/90 ώ

Pulsar  (N14) 1990 1995→

Pulsar 961 64805/90 → 12/95 ώ
Pulsar 2WD    {Ι} 962 71405/90 → 12/95 ώ
Pulsar 2WD    {Κ} 962 71205/90 → 12/95 ώ
Pulsar 4WD 961 64805/90 → 12/95 ώ

Pulsar  (N15) 1995 2000→

Pulsar 961 64807/95 → 07/00 ώ
Pulsar    {Ι} 962 24107/95 → 07/00 ώ
Pulsar    {Κ} 962 71207/95 → 07/00 ώ

Pulsar  (C13) 2014  →

Pulsar 961 56010/14 → - ώ
Pulsar 962 22610/14 → - ώ

Qashqai  (J10, JJ10) 2007 2014→

Qashqai 961 56002/07 → 04/14 ώ
Qashqai 4x4 961 56002/07 → 04/14 ώ
Qashqai 962 55602/07 → 04/14 ώ
Qashqai 4x4 962 55802/07 → 04/14 ώ

Qashqai  (J11, J11_) 2013  →

Qashqai 961 75411/13 → - ώ
Qashqai AWD 962 75811/13 → - ώ
Qashqai FWD 962 75611/13 → - ώ

Quest  (V40) 1992 1998→

Quest 961 85505/92 → 09/98 ώ
Quest 962 85605/92 → 09/98 ώ
Quest 04-P44505/92 → 09/98 ύ

Quest  (V41) 1999 2002→

Quest 961 85501/99 → 12/02 ώ
Quest 962 85801/99 → 12/02 ώ

Quest  (V42) 2003  →

Quest 961 81905/03 → - ώ
Quest FWD 962 20805/03 → - ώ

Quest  (E52) 2010  →

Quest 961 71109/10 → - ώ
Quest AWD 962 73409/10 → - ώ
Quest FWD 962 73209/10 → - ώ

Rogue  (T32_) 2013  →

Rogue 961 76212/13 → - ώ
Rogue AWD 962 55812/13 → - ώ
Rogue FWD 962 76312/13 → - ώ

Safari  (W160) 1979 1988→

Safari 961 90411/79 → 08/88 ώ
Safari 962 91311/79 → 08/88 ώ
Safari    {Й} 962 90511/79 → 08/88 ώ

Safari  (W260) 1987 1998→

Safari 961 41108/87 → 02/98 ώ
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Safari  (W260) 1987 1998→

Safari    {Full-floating axle} 962 91308/87 → 02/98 ώ
Safari    {ά} 962 41308/87 → 02/98 ώ
Safari    {Ϋ} 962 84108/87 → 02/98 ώ

Sentra II  (N13) 1986 1990→

Sentra 960 57806/86 → 10/90 ώ
Sentra 4WD 960 57806/86 → 10/90 ώ
Sentra GTI 960 57806/86 → 10/90 ώ
Sentra 962 71806/86 → 10/90 ώ
Sentra 4WD 960 70206/86 → 10/90 ώ
Sentra GTI 962 71606/86 → 10/90 ώ

Sentra III  (N14) 1990 1995→

Sentra 2WD 961 64801/94 → 12/95 ώ
Sentra 4WD 961 64801/94 → 12/95 ώ
Sentra 2WD    {Ι} 962 71401/94 → 12/95 ώ
Sentra 2WD    {Κ} 962 71201/94 → 12/95 ώ
Sentra 4WD 961 64801/94 → 12/95 ώ

Serena  (C23) 1992 2001→

Serena 961 75310/92 → 09/01 ώ
Serena 1.6 962 68408/93 → 09/01 ώ
Serena 2.0 962 68410/92 → 04/96 ώ
Serena 2.0 962 98405/96 → 09/01 ώ
Serena 2.0 D 962 68411/92 → 09/01 ώ
Serena 2.3 D 962 68401/95 → 09/01 ώ

Serena  (C26) 2010  →

Serena 961 76211/10 → - ώ
Serena AWD 962 55811/10 → - ώ
Serena FWD 962 76311/10 → - ώ

Skyline  (R32) 1989 1993→

Skyline    {With turbo} 962 75503/89 → 06/93 ώ
Skyline    {Without turbo} 962 65603/89 → 06/93 ώ

Silvia  (S110) 1979 1983→

Silvia 961 50301/79 → 05/83 ώ
Silvia 962 68401/79 → 05/83 ώ

Silvia  (S12) 1984 1988→

Silvia 961 50304/84 → 09/88 ώ
Silvia 962 68404/84 → 09/88 ώ

Stanza  (T11) 1981 1985→

Stanza 961 88308/81 → 12/85 ώ
Stanza 962 76008/81 → 12/85 ώ

Stanza  (T12) 1986 1989→

Stanza 961 57601/86 → 06/89 ώ
Stanza 962 76001/86 → 06/89 ώ
Stanza    {ϴ} 962 76201/86 → 06/89 ώ

Sunny  (140Y, 150Y) 1970 1982→

Sunny 961 98601/70 → 02/82 ώ
Sunny 962 68401/70 → 02/82 ώ

Sunny I  (B11) 1982 1990→

Sunny 1.3    {ϳ} 961 79603/82 → 08/90 ώ
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Sunny I  (B11) 1982 1990→

Sunny 1.5, 1.6    {ϳ} 961 68003/82 → 08/90 ώ
Sunny    {ϳ} 962 77603/82 → 08/90 ώ

Sunny II  (N13, B12) 1986 1990→

Sunny 960 57801/86 → 12/89 ώ
Sunny 4WD 960 57801/86 → 10/90 ώ
Sunny GTI 960 57801/86 → 10/90 ώ
Sunny 962 71801/86 → 12/89 ώ
Sunny 4WD 960 70201/86 → 10/90 ώ
Sunny GTI 962 71601/86 → 10/90 ώ

Sunny III  (N14, Y10) 1990 2000→

Sunny / Sunny Traveler 961 64810/90 → 03/00 ώ
Sunny 2WD / Sunny Traveler 2WD    {Ι} 962 71410/90 → 03/00 ώ
Sunny 2WD / Sunny Traveler 2WD    {Κ} 962 71210/90 → 03/00 ώ
Sunny 4WD / Sunny Traveler 4WD 961 64810/90 → 03/00 ώ

Sunny  (N17) 2011  →

Sunny 961 00701/11 → - ώ
Sunny 962 00801/11 → - ώ
Sunny 04-P51301/11 → - ύ
Sunny 04-P52301/11 → - ό

Teana I  (J31) 2003 2008→

Teana I 961 81910/03 → 06/08 ώ
Teana I AWD 962 82310/03 → 06/08 ώ
Teana I FWD 962 20810/03 → 06/08 ώ

Teana II  (J32) 2007 2013→

Teana II 2.0, 2.3, 2.5 961 71508/07 → 09/13 ώ
Teana II 2.5 AWD 961 71508/07 → 09/13 ώ
Teana II 3.5 961 71108/07 → 09/10 ώ
Teana II 3.5    {ψ} 961 71910/10 → 09/13 ώ
Teana II 3.5    {ω} 961 71710/10 → 09/13 ώ
Teana II 2.0, 2.3, 2.5 962 73208/07 → 09/13 ώ
Teana II 2.5 AWD 962 73408/07 → 09/13 ώ
Teana II 3.5 962 73208/07 → 09/13 ώ

Teana III  (J33, L33) 2013  →

Teana III 2.0, 2.5 961 71509/13 → - ώ
Teana III 3,5 961 71109/13 → - ώ
Teana III 2.0, 2.5 962 73209/13 → - ώ
Teana III 3,5 962 73209/13 → - ώ

Tiida  (C11, SC11) 2004 2012→

Tiida    {ϔ 4x100} 961 21705/04 → 12/12 ώ
Tiida    {ϔ 4x114,3} 961 20705/04 → 12/12 ώ
Tiida AWD 962 00905/04 → 12/12 ώ
Tiida FWD    {ϔ 4x100} 962 21605/04 → 12/12 ώ
Tiida FWD    {ϔ 4x114,3} 962 20605/04 → 12/12 ώ

Tiida  (C12, SC12) 2011  →

Tiida 961 00708/11 → - ώ
Tiida 962 00808/11 → - ώ
Tiida 04-P51308/11 → - ύ
Tiida 04-P52308/11 → - ό
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Titan  (A60) 2003  →

Titan 961 72110/03 → 12/07 ώ
Titan 961 78001/08 → - ώ
Titan 992 71210/03 → - ώ

Terrano I  (WD21) 1986 1996→

Terrano I 961 80107/86 → 02/96 ώ
Terrano I    {ά} 962 98507/86 → 02/96 ώ
Terrano I    {Ϋ} 962 43507/86 → 02/96 ώ

Terrano II  (R20) 1992 2007→

Terrano II 961 80110/92 → 09/07 ώ
Terrano II    {ά} 962 98510/92 → 04/96 ώ
Terrano II    {Ϋ} 962 43510/92 → 04/96 ώ
Terrano II 962 88105/96 → 09/07 ώ

Urvan  (E23) 1982 1988→

Urvan 961 80804/82 → 02/87 ώ
Urvan 962 68604/82 → 02/87 ώ

Urvan  (E24) 1986 1997→

Urvan 961 67706/86 → 05/97 ώ
Urvan 962 43506/86 → 05/97 ώ

Urvan  (E25) 2000 2012→

Urvan    {Ι} 961 81210/00 → 10/11 ώ
Urvan    {Κ} 961 81110/00 → 10/11 ώ
Urvan 961 91810/11 → 01/12 ώ
Urvan 962 43510/00 → 01/12 ώ

Urvan  (E26) 2013  →

Urvan 961 91803/13 → - ώ
Urvan 962 43503/13 → - ώ

Vanette  (C22) 1986 1995→

Vanette 961 72410/86 → 12/95 ώ
Vanette 962 68410/86 → 12/95 ώ

Vanette Cargo  (HC 23) 1995 1998→

Vanette 961 75301/95 → 12/98 ώ
Vanette 962 68401/95 → 12/98 ώ

Vanette  (S21) 1999 2011→

Vanette 940 37101/99 → 12/11 ώ
Vanette 942 89201/99 → 12/11 ώ

Versa  (N17_) 2011  →

Versa 961 00708/11 → - ώ
Versa 962 00808/11 → - ώ
Versa 04-P52308/11 → - ό

Versa Note  (E12) 2013  →

Versa Note 961 00706/13 → - ώ
Versa Note 962 00806/13 → - ώ
Versa Note 04-P52306/13 → - ό

Wingroad  (_Y12) 2005  →

Wingroad    {ϔ 4x100} 961 21711/05 → - ώ
Wingroad    {ϔ 4x114,3} 961 20711/05 → - ώ
Wingroad    {ϔ 4x100} 962 21611/05 → - ώ
Wingroad    {ϔ 4x114,3} 962 20611/05 → - ώ
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X-Trail  (T30) 2001 2013→

X-Trail 961 90006/01 → 01/13 ώ
X-Trail 4x4 961 90006/01 → 01/13 ώ
X-Trail 962 74006/01 → 01/13 ώ
X-Trail 4x4 962 89706/01 → 01/13 ώ

X-Trail  (T31) 2007 2014→

X-Trail 961 56003/07 → 07/14 ώ
X-Trail 4x4 961 56003/07 → 07/14 ώ
X-Trail 962 55603/07 → 07/14 ώ
X-Trail 4x4 962 55803/07 → 07/14 ώ

X-Trail  (T32_) 2014  →

X-Trail 961 76204/14 → - ώ
X-Trail AWD 962 55804/14 → - ώ
X-Trail FWD 962 76304/14 → - ώ

Xterra  (WD22_) 1997 2004→

Xterra AWD 961 80109/97 → 12/04 ώ
Xterra RWD 961 90109/97 → 12/04 ώ
Xterra 962 88109/97 → 12/04 ώ

Xterra  (N50) 2005  →

Xterra AWD 961 52301/05 → - ώ
Xterra RWD 961 52101/05 → - ώ
Xterra    {ϊ C200K} 962 72601/05 → - ώ
Xterra    {ϊ M226} 992 71201/05 → - ώ
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Bravada  1991 2004→

Bravada    {Ι} 251 34101/91 → 12/97 ώ
Bravada 2WD    {Ι} 251 33801/98 → 12/04 ώ
Bravada 4WD    {Ι} 251 33901/98 → 12/04 ώ
Bravada 252 34901/02 → 12/04 ώ

Cutlass VI  1997 1999→

Cutlass VI 251 33701/97 → 12/99 ώ

Cutlass Ciera  1989 1996→

Cutlass Ciera 3.1 SL    {Ι} 251 34001/94 → 12/96 ώ

Cutlass Supreme V  1988 1997→

Cutlass Supreme V 251 34209/88 → 12/97 ώ
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Adam  (M13) 2012  →

Adam    {ώ 35x72x33} 201 13610/12 → - ώ
Adam    {ώ 37x72x37} 201 13810/12 → - ώ
Adam    {ά} 202 28610/12 → - ώ
Adam    {Ϋ} 202 29010/12 → - ώ
Adam    {For ώ 35x72x33} 04-P26110/12 → - ύ
Adam    {For ώ 37x72x37} 04-P25910/12 → - ύ

Admiral A  1964 1969→

Admiral A 201 27804/64 → 03/69 ώ

Admiral B  1969 1978→

Admiral B 201 27803/69 → 01/78 ώ

Agila A  (H00) 2000 2007→

Agila A 1.0, 1.0 12V, 1.2 16V, 1.2 16V Twinport    {ώ 35x62x40} 201 08709/00 → 12/07 ώ
Agila A 1.3 CDTi    {ώ 40x72x36} 201 22708/03 → 12/07 ώ
Agila A 1.0, 1.0 12V, 1.2 16V, 1.2 16V Twinport    {–›Ch.3G999999} 202 22409/00 → 12/07 ώ
Agila A 1.0, 1.0 12V, 1.2 16V, 1.2 16V Twinport    {Ch.4G000001–›} 202 23009/00 → 12/07 ώ
Agila A 1.3 CDTI    {–›Ch.3G999999} 202 22408/03 → 12/07 ώ
Agila A 1.3 CDTI    {Ch.4G000001–›} 202 23008/03 → 12/07 ώ
Agila A 1.0, 1.0 12V, 1.2 16V, 1.2 16V Twinport 04-P32309/00 → 12/07 ύ
Agila A 1.3 CDTI 04-P32508/03 → 12/07 ύ

Agila B  (H08) 2007 2014→

Agila B 201 22709/07 → - ώ
Agila B 202 22909/07 → - ώ
Agila B 04-P32509/07 → - ύ
Agila B    {ψ} 04-P39509/07 → - ό
Agila B    {ω} 04-P39309/07 → - ό

Ampera  (R12) 2011 2015→

Ampera 201 21111/11 → 03/15 ώ
Ampera 252 23411/11 → 03/15 ώ

Ampera-E  (F17) 2016  →

Ampera-E 201 24101/16 → - ώ
Ampera-E 202 24201/16 → 12/17 ώ
Ampera-E 202 61201/18 → - ώ

Antara  (L07) 2006  →

Antara 251 79105/06 → - ώ
Antara 252 79305/06 → - ώ

Arena  (A97, TB, TF) 1998 2001→

Arena 701 40403/98 → 08/01 ώ
Arena    {Ι} 702 43603/98 → 08/01 ώ
Arena    {Κ} 702 58603/98 → 08/01 ώ

Ascona A  (81_, 86_, 87_, 88_, 84_, 89_) 1970 1975→

Ascona A 201 99610/70 → 08/75 ώ

Ascona B  (81_, 86_, 87_, 88_) 1975 1981→

Ascona B 200 01209/75 → 08/81 ώ
Ascona B 202 23609/75 → 08/81 ώ

Ascona C  (J82) 1981 1988→

Ascona C 1.3 201 04009/81 → 10/88 ώ
Ascona C 1.6 Diesel 201 03209/81 → 10/88 ώ
Ascona C 1.6 NS, 1.6 SH 201 03209/81 → 10/88 ώ
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Ascona C  (J82) 1981 1988→

Ascona C 1.6 SV, 1.6 NZ 201 04009/81 → 10/88 ώ
Ascona C 1.8 201 03209/81 → 10/88 ώ
Ascona C 2.0 201 03209/81 → 10/88 ώ
Ascona C 1.3 200 01209/81 → 10/88 ώ
Ascona C 1.6 Diesel 200 01209/81 → 10/88 ώ
Ascona C 1.6 NS, 1.6 SH 200 01209/81 → 10/88 ώ
Ascona C 1.6 SV, 1.6 NZ 200 01209/81 → 10/88 ώ
Ascona C 1.8 200 01209/81 → 10/88 ώ
Ascona C 2.0 200 01209/81 → 10/88 ώ
Ascona C 1.3, 1.6    {34,0/56,5mm} 04-P14909/81 → 10/88 ύ
Ascona C 1.3, 1.6    {39,0/56,5mm} 04-P14509/81 → 10/88 ύ
Ascona C 1.8, 2.0 04-P14509/81 → 10/88 ύ

Astra F  (T92) 1991 2001→

Astra F 1.4, 1.6    {ώ 34x64x37} 201 04009/91 → 12/98 ώ
Astra F 1.4, 1.6    {ώ 34x66x37} 201 21009/91 → 12/98 ώ
Astra F 1.4, 1.6    {ώ 39x72x37} 201 03209/91 → 12/98 ώ
Astra F 1.4, 1.6    {ώ 39x74x39} 201 22809/91 → 12/98 ώ
Astra F 1.7 D, 1.7 TD, 1.7 TDS, 1.8, 2.0    {ώ 39x72x37} 201 03209/91 → 12/98 ώ
Astra F 1.7 D, 1.7 TD, 1.7 TDS, 1.8, 2.0    {ώ 39x74x39} 201 22809/91 → 12/98 ώ
Astra F 1.4, 1.6    {Ι} 202 14209/91 → 12/98 ώ
Astra F 1.4, 1.6    {Κ} 202 14009/91 → 12/98 ώ
Astra F 1.7 D, 1.7 TD, 1.7 TDS, 1.8, 2.0    {Ι} 202 14209/91 → 12/98 ώ
Astra F 1.7 D, 1.7 TD, 1.7 TDS, 1.8, 2.0    {Κ} 202 14009/91 → 12/98 ώ
Astra F 1.4, 1.6    {diam.1/diam.2 34,0/56,5mm} 04-P14909/91 → 12/98 ύ
Astra F 1.4, 1.6    {diam.1/diam.2 39,0/56,5mm} 04-P19909/91 → 12/98 ύ
Astra F 1.7 D, 1.7 TD, 1.7 TDS, 1.8, 2.0    {–›Ch.S…, –›Ch.SP…} 04-P14509/91 → 12/98 ύ
Astra F 1.7 D, 1.7 TD, 1.7 TDS, 1.8, 2.0    {Ch.T1...–›, Ch.TP...–›} 04-P14709/91 → 12/98 ύ

Astra F Classic  (T92) 1998 2005→

Astra F Classic 201 21001/98 → 01/05 ώ
Astra F Classic    {Ι} 202 14201/98 → 01/05 ώ
Astra F Classic    {Κ} 202 14001/98 → 01/05 ώ

Astra G  (T98, F70) 1998 2005→

Astra G    {ϔx4, Ι} 201 03502/98 → 10/05 ώ
Astra G    {ϔx4, Κ} 201 03302/98 → 10/05 ώ
Astra G    {ϔx5, Ι} 201 04302/98 → 10/05 ώ
Astra G    {ϔx5, Κ} 201 03102/98 → 10/05 ώ
Astra G    {ϔx4, Ι} 202 14202/98 → 10/05 ώ
Astra G    {ϔx4, Κ} 202 14002/98 → 10/05 ώ
Astra G    {ϔx5, Ι} 202 21802/98 → 10/05 ώ
Astra G    {ϔx5, Κ} 202 05902/98 → 10/05 ώ

Astra H  (A04, L70) 2004 2014→

Astra H    {ϔx4} 201 62103/04 → 05/14 ώ
Astra H    {ϔx5, ϒ 30, Њx3 Ø114, Ћ Z19DTH, Z20LEH} 201 62403/04 → 05/14 ώ
Astra H    {ϔx5, ϒ 33, Њx3 Ø104,1, –›Ch.62079978, –›Ch.65076709, –›Ch.68027072} 201 62303/04 → 05/14 ώ
Astra H    {ϔx5, ϒ 33, Њx3 Ø114, Ch.62079979–›, Ch.65076710–›, Ch.68027073–›} 201 62903/04 → 05/14 ώ
Astra H TwinTop    {ϔx4} 201 62109/05 → 10/10 ώ
Astra H TwinTop    {ϔx5, ϒ 30, Њx3 Ø114, Ћ Z19DTH, Z20LEH} 201 62409/05 → 10/10 ώ
Astra H TwinTop    {ϔx5, ϒ 33, Њx3 Ø104,1, –›Ch.62079978, –›Ch.65076709, –›Ch.68027072} 201 62309/05 → 10/10 ώ
Astra H TwinTop    {ϔx5, ϒ 33, Њx3 Ø114, Ch.62079979–›, Ch.65076710–›, Ch.68027073–›} 201 62909/05 → 10/10 ώ
Astra H    {ϔx4} 202 62503/04 → 05/14 ώ
Astra H    {ϔx5} 202 62703/04 → 05/14 ώ
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Astra H  (A04, L70) 2004 2014→

Astra H TwinTop    {ϔx4} 202 62509/05 → 10/10 ώ
Astra H TwinTop    {ϔx5} 202 62709/05 → 10/10 ώ

Astra J  (P10) 2009  →

Astra J    {ϔ 5x105} 201 22112/09 → - ώ
Astra J    {ϔ 5x115} 201 21112/09 → - ώ
Astra J    {ϔ 5x105, ά 268 mm, Ch.–›B3999999} 202 22212/09 → 12/12 ώ
Astra J    {ϔ 5x115, ά 292 mm} 252 23412/09 → - ώ
Astra J    {ϔ 5x105, ά 268 mm, Ch.C0000001–›} 252 23201/13 → - ώ

Astra K  (B16) 2015  →

Astra K 201 24106/15 → - ώ
Astra K 202 24206/15 → - ώ

Calibra  (C89) 1990 1997→

Calibra    {Ћ C20LET} 201 03206/90 → 12/92 ώ
Calibra    {Ћ C20NE, C20XE, X20XEV} 201 03206/90 → 12/95 ώ
Calibra    {Ћ C20LET} 201 22801/93 → 07/97 ώ
Calibra    {Ћ C25XE, X25XE} 201 22801/93 → 07/97 ώ
Calibra    {Ћ C20NE, X20XEV} 201 22801/96 → 07/97 ώ
Calibra    {Ћ C20XE; ϻ} 201 22801/96 → 07/97 ώ
Calibra    {Ћ C20XE; ϼ} 201 03201/96 → 07/97 ώ
Calibra 202 16806/90 → 07/97 ώ
Calibra    {Ћ C20LET, C20NE, C20XE, X20XEV; –›Ch.S1..., –›Ch.S9…} 04-P14506/90 → 07/97 ύ
Calibra    {Ћ C20LET, C20NE, C20XE, X20XEV; Ch.T1...–›, Ch.T9...–›} 04-P14706/90 → 07/97 ύ
Calibra    {Ћ C25XE, X25XE} 04-P15106/90 → 07/97 ύ

Campo  (TF0, TF1) 1987 2001→

Campo 931 66908/87 → 12/01 ώ
Campo 4x4 201 26208/87 → 12/01 ώ
Campo 202 20508/87 → 12/01 ώ
Campo 4x4 202 20508/87 → 12/01 ώ

Cascada  (W13) 2013  →

Cascada 201 21103/13 → - ώ
Cascada 252 23403/13 → - ώ

Combo  (71_) 1994 2001→

Combo 201 21007/94 → 10/01 ώ
Combo 200 02007/94 → 10/01 ώ
Combo 04-P28507/94 → 10/01 ύ

Combo  2001  →

Combo 1.3 CDTI, 1.4 16V, 1.6, 1.6 CNG 201 09510/01 → - ώ
Combo 1.7 CDTI 201 03212/04 → - ώ
Combo 1.7 DI, 1.7 DTI 201 09510/01 → - ώ
Combo 1.3 CDTI, 1.4 16V, 1.6, 1.6 CNG    {Ι} 202 14210/01 → - ώ
Combo 1.3 CDTI, 1.4 16V, 1.6, 1.6 CNG    {Κ} 202 14010/01 → - ώ
Combo 1.7 CDTI    {Ι} 202 21812/04 → - ώ
Combo 1.7 CDTI    {Κ} 202 14012/04 → - ώ
Combo 1.7 DI, 1.7 DTI    {Ι} 202 21810/01 → - ώ
Combo 1.7 DI, 1.7 DTI    {Κ} 202 14010/01 → - ώ
Combo 1.3 CDTI, 1.4 16V, 1.6, 1.6 CNG 04-P30110/01 → - ύ
Combo 1.7 CDTI 04-P51812/04 → - ύ
Combo 1.7 DI, 1.7 DTI 04-P30110/01 → - ύ

Combo  (X12) 2012  →

Combo    {η} 801 26702/12 → - ώ
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Combo  (X12) 2012  →

Combo    {θ} 801 97402/12 → - ώ
Combo    {η} 802 97802/12 → - ώ
Combo    {θ} 802 97602/12 → - ώ

Combo  (X19) 2018  →

Combo 601 20706/18 → - ώ
Combo 04-P54306/18 → - ύ
Combo 602 20806/18 → - ώ

Commodore A  1967 1972→

Commodore A 201 27808/67 → 01/72 ώ

Commodore B  1972 1978→

Commodore B 201 27801/72 → 07/78 ώ

Commodore C  (14_, 19_,61) 1978 1982→

Commodore C    {–›Ch.91362917} 201 27808/78 → 12/82 ώ
Commodore C    {Ch.91362918–›} 200 02008/78 → 12/82 ώ
Commodore C    {Ch.91362918–›} 202 20408/78 → 12/82 ώ

Corsa A  (S83) 1982 1993→

Corsa A 201 04009/82 → 03/93 ώ
Corsa A 200 01209/82 → 03/93 ώ
Corsa A 04-P14909/82 → 03/93 ύ
Corsa A 04-P28509/82 → 03/93 ύ

Corsa B  (S93) 1993 2000→

Corsa B 201 21003/93 → 09/00 ώ
Corsa B 200 01203/93 → 09/00 ώ
Corsa B 04-P28503/93 → 09/00 ύ

Corsa C  (X01) 2000 2012→

Corsa C 1.0, 1.2, 1.3 CDTI, 1.4, 1.7 DI, 1.7 DTI, 1.8 201 09509/00 → 06/12 ώ
Corsa C 1.7 CDTI 201 03208/03 → 12/12 ώ
Corsa C    {ά} 202 02309/00 → 12/12 ώ
Corsa C    {Ϋ} 202 02109/00 → 12/12 ώ
Corsa C 1.0, 1.2, 1.3 CDTI, 1.4, 1.7 DI, 1.7 DTI, 1.8 04-P30109/00 → 06/12 ύ
Corsa C 1.7 CDTI 04-P51808/03 → 12/12 ύ

Corsa D  (S07) 2006 2014→

Corsa D 1.0, 1.2, 1.4 201 13607/06 → 08/14 ώ
Corsa D 1.3 CDTI, 1.6 Turbo, 1.7 CDTI 201 13807/06 → 08/14 ώ
Corsa D    {ά} 202 28607/06 → 08/14 ώ
Corsa D    {Ϋ} 202 29007/06 → 08/14 ώ
Corsa D 1.0, 1.2, 1.4 04-P26107/06 → 08/14 ύ
Corsa D 1.3 CDTI, 1.6 Turbo, 1.7 CDTI 04-P25907/06 → 08/14 ύ

Corsa E  (X15) 2014  →

Corsa E    {ώ 35x72x33} 201 13609/14 → - ώ
Corsa E    {ώ 37x72x37} 201 13809/14 → - ώ
Corsa E    {ά} 202 28609/14 → - ώ
Corsa E    {Ϋ} 202 29009/14 → - ώ
Corsa E    {For ώ 35x72x33} 04-P26109/14 → - ύ
Corsa E    {For ώ 37x72x37} 04-P25909/14 → - ύ

Corsa F  2019  →

Corsa F    {ώ 40,3x78x38} 201 20207/19 → - ώ
Corsa F    {ώ 43x68x40} 201 21207/19 → - ώ
Corsa F    {ά} 202 21407/19 → - ώ
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Corsa F  2019  →

Corsa F    {Ϋ} 202 21607/19 → - ώ

Crossland X  (P17) 2017  →

Crossland X 601 95303/17 → - ώ
Crossland X 602 88303/17 → - ώ
Crossland X 602 883BS103/17 → - Ҕ

Diplomat A  1964 1969→

Diplomat A / Coupe 201 27810/64 → 03/69 ώ

Diplomat B  1969 1978→

Diplomat B 201 27803/69 → 08/78 ώ

Frontera A  (U92) 1992 1998→

Frontera A 2.2i 201 26203/92 → 10/98 ώ
Frontera A 2.3 TD 201 26203/92 → 10/98 ώ
Frontera A 2.4i 201 26203/92 → 10/98 ώ
Frontera A 2.5 TDS, 2.8 TD 201 26203/92 → 10/98 ώ
Frontera A 2.2i 202 15503/92 → 10/98 ώ
Frontera A 2.3 TD 202 15303/92 → 10/98 ώ
Frontera A 2.4i 202 15303/92 → 10/98 ώ
Frontera A 2.5 TDS, 2.8 TD 202 15503/92 → 10/98 ώ

Frontera B  (U99) 1998 2004→

Frontera B 201 26210/98 → 07/04 ώ
Frontera B 202 15510/98 → 07/04 ώ

Grandland X  (A18) 2017  →

Grandland X 04-P54306/17 → - ύ
Grandland X 601 20706/17 → - ώ
Grandland X    {ά 268 mm} 602 20806/17 → - ώ
Grandland X    {ά 290 mm} 602 20906/17 → - ώ

GT  (M07) 2007 2011→

GT 200 60006/07 → 12/11 ώ
GT 200 60006/07 → 12/11 ώ

Insignia A  (G09) 2008 2013→

Insignia A / Insignia A Sports Tourer 200 00107/08 → 07/13 ώ
Insignia A / Insignia A Sports Tourer AWD 200 00107/08 → 07/13 ώ
Insignia A / Insignia A Sports Tourer FWD 202 30007/08 → 07/13 ώ

Insignia B  (G09) 2017  →

Insignia B Grand Sport / Insignia B Sports Tourer / Insignia B Country Tourer    {Equip. var.: GSI} 200 61003/17 → 12/19 ώ
Insignia B Grand Sport / Insignia B Sports Tourer / Insignia B Country Tourer    {Not for equip. var.: GSI} 251 37103/17 → - ώ
Insignia B Grand Sport / Insignia B Sports Tourer / Insignia B Country Tourer    {Equip. var.: GSI} 251 37101/20 → - ώ
Insignia B Grand Sport / Insignia B Sports Tourer / Insignia B Country Tourer AWD    {Equip. var.: GSI} 200 61003/17 → 12/19 ώ
Insignia B Grand Sport / Insignia B Sports Tourer / Insignia B Country Tourer AWD    {Not for equip. var.: GSI 251 37103/17 → - ώ
Insignia B Grand Sport / Insignia B Sports Tourer / Insignia B Country Tourer AWD    {Equip. var.: GSI} 251 37101/20 → - ώ
Insignia B Grand Sport / Insignia B Sports Tourer / Insignia B Country Tourer FWD 252 37203/17 → - ώ

Kadett B  1965 1973→

Kadett B / Coupe / Estate 201 99609/65 → 08/73 ώ

Kadett C  1973 1979→

Kadett C / City / Coupe / Estate    {–›Ch.52696299, –›Ch.55151638} 201 99608/73 → 07/79 ώ
Kadett C 1.0, 1.2    {Ch.52696300–›, Ch.55151639–›} 200 01201/76 → 07/79 ώ
Kadett C 1.6, 1.9, 2.0 200 01201/76 → 07/79 ώ
Kadett C 1.6, 1.9, 2.0 202 23601/76 → 07/79 ώ
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Kadett D  1979 1984→

Kadett D 1.0, 1.2, 1.3 201 04008/79 → 08/84 ώ
Kadett D 1.6, 1.6 Diesel 201 03208/79 → 08/84 ώ
Kadett D 1.8 201 03208/79 → 08/84 ώ
Kadett D 1.0, 1.2, 1.3 200 01208/79 → 08/84 ώ
Kadett D 1.6, 1.6 Diesel 200 01208/79 → 08/84 ώ
Kadett D 1.8 200 01208/79 → 08/84 ώ

Kadett E  (T85) 1984 1994→

Kadett E 1.2, 1.3, 1.4 201 04009/84 → 12/91 ώ
Kadett E 1.6 Diesel 201 03209/84 → 12/91 ώ
Kadett E 1.6 LZ, 1.6 NZ, 1.6 SV 201 04009/84 → 12/91 ώ
Kadett E 1.6 S 201 03209/84 → 12/91 ώ
Kadett E 1.7 Diesel 201 03209/84 → 12/91 ώ
Kadett E 1.8, 2.0 201 03209/84 → 12/91 ώ
Kadett E Cabriolet 1.4 201 04009/84 → 12/93 ώ
Kadett E Cabriolet 1.6 LZ, 1.6 NZ, 1.6 SV 201 04009/84 → 12/93 ώ
Kadett E Cabriolet 1.6 S 201 03209/84 → 12/93 ώ
Kadett E Cabriolet 2.0 201 03209/84 → 12/93 ώ
Kadett E Combo 201 03201/86 → 07/94 ώ
Kadett E 1.2, 1.3, 1.4 200 01209/84 → 12/91 ώ
Kadett E 1.6 Diesel 200 01209/84 → 12/91 ώ
Kadett E 1.6 LZ, 1.6 NZ, 1.6 SV 200 01209/84 → 12/91 ώ
Kadett E 1.6 S 200 01209/84 → 12/91 ώ
Kadett E 1.7 Diesel 200 01209/84 → 12/91 ώ
Kadett E 1.8, 2.0 200 01209/84 → 12/91 ώ
Kadett E Cabriolet 1.4 200 01209/84 → 12/93 ώ
Kadett E Cabriolet 1.6 LZ, 1.6 NZ, 1.6 SV 200 01209/84 → 12/93 ώ
Kadett E Cabriolet 1.6 S 200 01209/84 → 12/93 ώ
Kadett E Cabriolet 2.0 200 01209/84 → 12/93 ώ
Kadett E Combo 200 02001/86 → 07/94 ώ
Kadett E 1.2, 1.3, 1.4, 1.6 04-P14909/84 → 12/93 ύ
Kadett E 1.6D, 1.7D, 1.8, 2.0 04-P14509/84 → 12/93 ύ

Kapitan  1958 1963→

Kapitan 201 27805/58 → 12/63 ώ

Karl  (C16) 2015  →

Karl 201 02201/15 → - ώ
Karl 202 10201/15 → - ώ

Manta A  (58_,59_) 1970 1975→

Manta A 201 99609/70 → 08/75 ώ

Manta B  (53_, 55_, 58_,59_) 1975 1988→

Manta B 200 01209/75 → 08/88 ώ
Manta B 202 23609/75 → 08/88 ώ

Meriva A MPV  (X03) 2003 2010→

Meriva A 1.3 CDTI, 1.4 16V Twinport, 1.6, 1.6 16V, 1.7 DTI, 1.8    {ϔx4} 201 09505/03 → 05/10 ώ
Meriva A 1.3 CDTI, 1.4 16V Twinport, 1.6, 1.6 16V, 1.7 DTI, 1.8    {ϔx5} 201 03205/03 → 05/10 ώ
Meriva A 1.6 Turbo, 1.7 CDTI 201 03209/03 → 05/10 ώ
Meriva A 1.3 CDTI, 1.4 16V Twinport, 1.6, 1.6 16V, 1.7 DTI, 1.8    {ϔx4, Ι} 202 14205/03 → 05/10 ώ
Meriva A 1.3 CDTI, 1.4 16V Twinport, 1.6, 1.6 16V, 1.7 DTI, 1.8    {ϔx4, Κ} 202 14005/03 → 05/10 ώ
Meriva A 1.6 Turbo, 1.7 CDTI 202 21809/03 → 05/10 ώ
Meriva A 1.3 CDTI, 1.4 16V Twinport, 1.6, 1.6 16V, 1.7 DTI, 1.8    {ϔx4} 04-P30105/03 → 05/10 ύ
Meriva A 1.3 CDTI, 1.4 16V Twinport, 1.6, 1.6 16V, 1.7 DTI, 1.8    {ϔx5} 04-P52005/03 → 05/10 ύ
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Meriva A MPV  (X03) 2003 2010→

Meriva A 1.6 Turbo, 1.7 CDTI 04-P51809/03 → 05/10 ύ

Meriva B MPV  (S10) 2010 2017→

Meriva B 201 81206/10 → 01/17 ώ
Meriva B 202 62706/10 → 01/17 ώ
Meriva B 04-P37506/10 → 01/17 ύ

Mokka / Mokka X  (J13) 2012  →

Mokka / Mokka X 201 81106/12 → - ώ
Mokka AWD / Mokka X AWD 201 81106/12 → - ώ
Mokka FWD / Mokka X FWD 202 70206/12 → 12/15 ώ
Mokka FWD / Mokka X FWD 202 70401/16 → - ώ

Monterey A  (M92) 1991 1998→

Monterey A 201 26209/91 → 07/98 ώ
Monterey A 932 86409/91 → 07/98 ώ

Monterey B  (M98) 1998 1999→

Monterey B 201 26207/98 → 08/99 ώ
Monterey B 932 86407/98 → 08/99 ώ

Monza A  (22_) 1978 1986→

Monza A    {–›Ch.91362917} 201 27802/78 → 08/86 ώ
Monza A    {Ch.91362918–›} 200 02002/78 → 08/86 ώ
Monza A    {Ch.91362918–›} 202 22602/78 → 08/86 ώ

Movano A  (X70) 1998  →

Movano A    {ϓ 15'  Ch.B000807–›, Ch.B000486–›, Ch.B000184–›, Ch.B001462–›, Ch.B000207–›} 701 84907/98 → - ώ
Movano A    {ϓ 15' –›Ch.B000806, Ch.–› B000485, Ch.–› B000183, Ch.–› B001461, Ch.–› B000206} 701 86007/98 → - ώ
Movano A    {ϓ 16'} 701 84907/98 → - ώ
Movano A    {ϓ 15'} 702 89007/98 → - ώ
Movano A    {ϓ 16'} 702 84607/98 → - ώ
Movano A 04-P47107/98 → - ύ

Movano B  (X62) 2010  →

Movano B 701 90305/10 → - ώ
Movano B FWD 702 90405/10 → - ώ
Movano B RWD    {σ} 702 90605/10 → - ώ
Movano B RWD    {τ} 702 90505/10 → - ώ
Movano B 04-P50905/10 → - ύ
Movano B FWD 04-P51005/10 → - ύ

Olympia A  1967 1971→

Olympia A 201 99608/67 → 08/71 ώ

Omega A  (V87) 1986 1994→

Omega A 1.8, 2.0, 2.3 D 201 08409/86 → 05/94 ώ
Omega A 2.3 TD, 2.4, 2.6, 3.0, 3.6 24V Lotus 201 08409/86 → 05/94 ώ
Omega A Estate 201 08409/86 → 05/94 ώ
Omega A 1.8, 2.0, 2.3 D 202 02609/86 → 05/94 ώ
Omega A 2.3 TD, 2.4, 2.6, 3.0, 3.6 24V Lotus 202 16809/86 → 05/94 ώ
Omega A Estate 202 16809/86 → 05/94 ώ

Omega B  (V94) 1994 2003→

Omega B 201 08403/94 → 07/03 ώ
Omega B Estate 201 08403/94 → 07/03 ώ
Omega B 201 22803/94 → 07/03 ώ
Omega B Estate 202 16803/94 → 07/03 ώ
Omega B Estate 04-P28903/94 → 07/03 ύ
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Rekord B  1965 1967→

Rekord B / Rekord B Coupe / Rekord B Estate 201 99608/65 → 02/67 ώ

Rekord C  1966 1971→

Rekord C / Rekord C Coupe / Rekord C Estate    {Ћ 15NB, 17S, 17N, 19S, 22N} 201 99608/66 → 12/71 ώ
Rekord C / Rekord C Coupe / Rekord C Estate    {Ћ 19SH} 201 27808/67 → 12/71 ώ

Rekord D  1972 1977→

Rekord D 200 01201/72 → 08/77 ώ
Rekord D Estate 200 01201/72 → 08/77 ώ
Rekord D 202 20201/72 → 08/77 ώ
Rekord D Estate 202 20401/72 → 08/77 ώ

Rekord E  1977 1986→

Rekord E 1.7, 1.9, 2.0    {Υ, Ω} 200 02008/77 → 12/82 ώ
Rekord E 1.7, 1.9, 2.0    {Φ, Ϊ} 200 01208/77 → 12/82 ώ
Rekord E 1.8, 2.2 E 200 01211/82 → 08/86 ώ
Rekord E 2.0 D, 2.1 D, 2.2 TD, 2.3 D 200 02008/77 → 12/82 ώ
Rekord E Estate 1.7, 1.9, 2.0    {Υ, Ω} 200 02008/77 → 12/82 ώ
Rekord E Estate 1.7, 1.9, 2.0    {Φ, Ϊ} 200 01208/77 → 12/82 ώ
Rekord E Estate 1.8, 2.2 E 200 01211/82 → 08/86 ώ
Rekord E Estate 2.0 D, 2.1 D, 2.2 TD, 2.3 D 200 02009/77 → 12/82 ώ
Rekord E 1.7, 1.9, 2.0 202 20208/77 → 12/82 ώ
Rekord E 1.8, 2.2 E 202 20211/82 → 08/86 ώ
Rekord E 2.0 D, 2.1 D, 2.2 TD, 2.3 D 202 20408/77 → 12/82 ώ
Rekord E Estate 1.7, 1.9, 2.0 202 20408/77 → 12/82 ώ
Rekord E Estate 1.8, 2.2 E 202 20411/82 → 08/86 ώ
Rekord E Estate 2.0 D, 2.1 D, 2.2 TD, 2.3 D 202 20409/77 → 12/82 ώ

Senator A  (29_) 1978 1987→

Senator A    {–›Ch.91362917} 201 27802/78 → 08/87 ώ
Senator A    {Ch.91362918–›} 200 02002/78 → 08/87 ώ
Senator A    {Ch.91362918–›} 202 22602/78 → 08/87 ώ

Senator B  (V88) 1987 1993→

Senator B 201 08409/87 → 09/93 ώ
Senator B 202 16809/87 → 09/93 ώ

Speedster  (E01) 2000 2006→

Speedster 201 04309/00 → 08/06 ώ
Speedster 201 04309/00 → 08/06 ώ

Signum  (Z03) 2003 2008→

Signum 201 51705/03 → 12/04 ώ
Signum 201 69101/05 → 12/08 ώ
Signum    {Ι} 202 51905/03 → 12/08 ώ
Signum    {Κ} 202 05905/03 → 12/08 ώ

Sintra  (APV) 1996 1999→

Sintra 201 67111/96 → 04/99 ώ
Sintra 202 67311/96 → 04/99 ώ

Tigra  (S93) 1994 2000→

Tigra 201 21007/94 → 12/00 ώ
Tigra 200 01207/94 → 12/00 ώ
Tigra 04-P14907/94 → 12/00 ύ
Tigra 04-P28507/94 → 12/00 ύ

Tigra TwinTop  (X04) 2004 2010→

Tigra TwinTop 201 09506/04 → 12/10 ώ

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 220 -



OPEL

MODELL/MODEL/MODELE

Tigra TwinTop  (X04) 2004 2010→

Tigra TwinTop    {ά} 202 02306/04 → 12/10 ώ
Tigra TwinTop    {Ϋ} 202 02106/04 → 12/10 ώ
Tigra TwinTop 04-P30106/04 → 12/10 ύ

Vectra A  (J89) 1988 1995→

Vectra A 1.6    {Ϊ} 201 04009/88 → 05/93 ώ
Vectra A 1.6    {Ω} 201 03209/88 → 05/93 ώ
Vectra A 1.6 i (52kW)    {Ϊ, Ћ X16SZ} 201 04009/93 → 11/95 ώ
Vectra A 1.6 i (52kW)    {Ω, Ћ X16SZ} 201 21009/93 → 11/95 ώ
Vectra A 1.6 i (55kW)    {Ϊ, Ћ E16NZ} 201 04009/88 → 10/90 ώ
Vectra A 1.6 i (55kW)    {Ω, Ћ E16NZ} 201 21009/88 → 10/90 ώ
Vectra A 1.6 i CAT    {Ϊ, Ћ C16NZ} 201 04009/88 → 12/93 ώ
Vectra A 1.6 i CAT    {Ћ C16NZ2} 201 03209/88 → 12/93 ώ
Vectra A 1.6 i CAT    {Ω, Ћ C16NZ} 201 21001/94 → 11/95 ώ
Vectra A 1.6 i CAT    {Ћ C16NZ2} 201 21001/94 → 11/95 ώ
Vectra A 1.7 D, 1.7 TD 201 03210/88 → 11/95 ώ
Vectra A 1.8 i, 1.8 i CAT, 1.8 S 201 03209/88 → 11/95 ώ
Vectra A 1.8 S 4x4 201 03201/89 → 07/89 ώ
Vectra A 2.0 GT 16V 201 03202/90 → 11/95 ώ
Vectra A 2.0 i 4x4, 2.0 i 16V 4x4, 2.0 i CAT 4x4, 2.0 GT 16V 4x4 201 03201/89 → 11/95 ώ
Vectra A 2.0 i Turbo 4x4 201 22806/94 → 11/95 ώ
Vectra A 2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i CAT, 2.0 i GT 201 03209/88 → 11/95 ώ
Vectra A 2.5 V6 201 22802/93 → 11/95 ώ
Vectra A 1.6 200 01209/88 → 12/92 ώ
Vectra A 1.6    {Ι} 202 14201/93 → 05/93 ώ
Vectra A 1.6    {Κ} 202 14001/93 → 05/93 ώ
Vectra A 1.6 i (52kW)    {Ι} 202 14209/93 → 11/95 ώ
Vectra A 1.6 i (52kW)    {Κ} 202 14009/93 → 11/95 ώ
Vectra A 1.6 i (55kW) 200 01209/88 → 10/90 ώ
Vectra A 1.6 i CAT 200 01209/88 → 12/92 ώ
Vectra A 1.6 i CAT    {Ι} 202 14201/93 → 11/95 ώ
Vectra A 1.6 i CAT    {Κ} 202 14001/93 → 11/95 ώ
Vectra A 1.7 D, 1.7 TD 200 01210/88 → 12/92 ώ
Vectra A 1.7 D, 1.7 TD    {Ι} 202 14201/93 → 11/95 ώ
Vectra A 1.7 D, 1.7 TD    {Κ} 202 14001/93 → 11/95 ώ
Vectra A 1.8 i, 1.8 i CAT, 1.8 S 200 01209/88 → 12/92 ώ
Vectra A 1.8 i, 1.8 i CAT, 1.8 S    {Ι} 202 14201/93 → 11/95 ώ
Vectra A 1.8 i, 1.8 i CAT, 1.8 S    {Κ} 202 14001/93 → 11/95 ώ
Vectra A 1.8 S 4x4 202 16801/89 → 07/89 ώ
Vectra A 2.0 GT 16V 202 16802/90 → 12/92 ώ
Vectra A 2.0 GT 16V    {Ι} 202 14201/93 → 11/95 ώ
Vectra A 2.0 GT 16V    {Κ} 202 14001/93 → 11/95 ώ
Vectra A 2.0 i 4x4, 2.0 i 16V 4x4, 2.0 i CAT 4x4, 2.0 GT 16V 4x4 202 16801/89 → 11/95 ώ
Vectra A 2.0 i Turbo 4x4 202 16806/94 → 11/95 ώ
Vectra A 2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i CAT, 2.0 i GT 200 01209/88 → 12/92 ώ
Vectra A 2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i CAT, 2.0 i GT    {Ι} 202 14201/93 → 11/95 ώ
Vectra A 2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i CAT, 2.0 i GT    {Κ} 202 14001/93 → 11/95 ώ
Vectra A 2.5 V6 202 21802/93 → 11/95 ώ
Vectra A 1.6    {Ϊ} 04-P14909/88 → 05/93 ύ
Vectra A 1.6    {Ω} 04-P19909/88 → 05/93 ύ
Vectra A 1.6 i (52kW)    {Ϊ, Ћ X16SZ} 04-P14909/93 → 11/95 ύ
Vectra A 1.6 i (52kW)    {Ω, Ћ X16SZ} 04-P14509/93 → 11/95 ύ
Vectra A 1.6 i (55kW)    {Ϊ, Ћ E16NZ} 04-P14909/88 → 10/90 ύ
Vectra A 1.6 i (55kW)    {Ω, Ћ E16NZ} 04-P14509/88 → 10/90 ύ
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Vectra A  (J89) 1988 1995→

Vectra A 1.6 i CAT    {Ϊ, Ћ C16NZ} 04-P14909/88 → 12/93 ύ
Vectra A 1.6 i CAT    {Ћ C16NZ2} 04-P14509/88 → 11/95 ύ
Vectra A 1.6 i CAT    {Ω, Ћ C16NZ} 04-P14501/94 → 11/95 ύ
Vectra A 1.7 D, 1.7 TD 04-P14510/88 → 11/95 ύ
Vectra A 1.8 i, 1.8 i CAT, 1.8 S 04-P14509/88 → 11/95 ύ
Vectra A 1.8 S 4x4 04-P14501/89 → 07/89 ύ
Vectra A 2.0 GT 16V 04-P14502/90 → 11/95 ύ
Vectra A 2.0 i 4x4, 2.0 i 16V 4x4, 2.0 i CAT 4x4, 2.0 GT 16V 4x4 04-P14501/89 → 11/95 ύ
Vectra A 2.0 i Turbo 4x4 04-P14506/94 → 11/95 ύ
Vectra A 2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i CAT, 2.0 i GT 04-P14509/88 → 11/95 ύ
Vectra A 2.5 V6 04-P14502/93 → 11/95 ύ

Vectra B  (J96) 1995 2004→

Vectra B 201 22809/95 → 07/04 ώ
Vectra B    {–›Ch.W1999999, ϔx4} 202 14209/95 → 12/98 ώ
Vectra B    {Ch.X1000001–›, ϔx5} 202 21801/99 → 07/04 ώ
Vectra B 1.6    {–›Ch.W1285446} 04-P15309/95 → 07/04 ύ
Vectra B 1.6    {Ch.W1285447–›Ch.W1999999} 04-P14709/95 → 07/04 ύ
Vectra B 1.7TD, 1.8, 2.0DI, 2.0DTI    {–›Ch.W…} 04-P14709/95 → 07/04 ύ
Vectra B 1.7TD, 1.8, 2.0DI, 2.0DTI    {Ch.X...–›} 04-P15109/95 → 07/04 ύ
Vectra B 2.0, 2.2DTI, 2.2, 2.5, 2.6 04-P15109/95 → 07/04 ύ

Vectra C  (Z02) 2002 2009→

Vectra C    {–›Ch.41999999} 201 51704/02 → 01/09 ώ
Vectra C    {Ch.51000001–›} 201 69104/02 → 01/09 ώ
Vectra C 202 51904/02 → 01/09 ώ

Vivaro A  (X83) 2001  →

Vivaro A    {Ι, ώ with Λ, –›Ch.3V613233} 201 08908/01 → - ώ
Vivaro A    {Ι, ώ with Λ, Ch.3V613234–›} 701 24708/01 → - ώ
Vivaro A    {Κ, –›Ch.3V613233} 201 08508/01 → - ώ
Vivaro A    {ώ with Λ} 202 10108/01 → - ώ
Vivaro A 202 101BS108/01 → - Ҕ
Vivaro A 04-P49908/01 → - ύ

Vivaro B  (X82) 2014  →

Vivaro B 701 80106/14 → - ώ
Vivaro B 202 10106/14 → - ώ
Vivaro B 202 101BS206/14 → - Ҕ

Vivaro C  (K0) 2019  →

Vivaro C 681 91303/19 → - ώ
Vivaro C 602 90203/19 → - ώ

Zafira A  (T98) 1999 2005→

Zafira A    {ϔx4, Ι} 201 03504/99 → 06/05 ώ
Zafira A    {ϔx4, Κ} 201 03304/99 → 06/05 ώ
Zafira A    {ϔx5, Ι} 201 04304/99 → 06/05 ώ
Zafira A    {ϔx5, Κ} 201 03104/99 → 06/05 ώ
Zafira A    {Ι} 202 21804/99 → 06/05 ώ
Zafira A    {Κ} 202 05904/99 → 06/05 ώ

Zafira B  (A05) 2005 2015→

Zafira B    {ϒ 30, Њx3 Ø114, Ћ Z19DTH, Z20LEH} 201 62403/04 → 04/15 ώ
Zafira B    {ϒ 33, Њx3 Ø104,1, –›Ch.62034695, –›Ch.6G019309} 201 62307/05 → 04/15 ώ
Zafira B    {ϒ 33, Њx3 Ø114, Ch.62034696–›, Ch.6G019310–›} 201 62907/05 → 04/15 ώ
Zafira B 202 62707/05 → 04/15 ώ
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Zafira C  (P12) 2011  →

Zafira C 201 21110/11 → - ώ
Zafira C 252 23401/13 → - ώ

Zafira life  (K0) 2019  →

Zafira life 681 91303/19 → - ώ
Zafira life 602 90203/19 → - ώ
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104  1980 1988→

104    {Ch.5496582–›, Ch.7029645–›} 601 39607/80 → 06/88 ώ
104    {Ch.5496582–›, Ch.7029645–›} 602 41407/80 → 06/88 ώ

106 I  (1A, 1C) 1991 1996→

106 I 1.0, 1.1    {ϔx3} 600 33408/91 → 04/96 ώ
106 I 1.0, 1.1    {ϔx4} 601 30608/91 → 04/96 ώ
106 I 1.3, 1.4, 1.4 D, 1.5 D 601 30608/91 → 04/96 ώ
106 I 1.6    {Ћ TU5J2, TU5J4} 601 30601/94 → 04/96 ώ
106 I 1.6    {Ћ TU5JP} 601 30601/94 → 04/96 ώ
106 I 1.0, 1.1    {ϔx3} 602 32208/91 → 04/96 ώ
106 I 1.0, 1.1    {ϔx4} 602 32008/91 → 04/96 ώ
106 I 1.3, 1.4, 1.4 D, 1.5 D 602 32008/91 → 04/96 ώ
106 I 1.6    {Ћ TU5J2, TU5J4, Ι} 602 34901/94 → 04/96 ώ
106 I 1.6    {Ћ TU5J2, TU5J4, Κ} 602 34701/94 → 04/96 ώ
106 I 1.6    {Ћ TU5JP} 602 32001/94 → 04/96 ώ
106 I    {ϔx3} 04-P18908/91 → 04/96 ύ
106 I    {ϔx4} 04-P18708/91 → 04/96 ύ

106 II  (1A_, 1C_) 1996 2004→

106 II 1.0, 1.1    {ϔx3} 600 33404/96 → 07/04 ώ
106 II 1.0, 1.1    {ϔx4} 601 30604/96 → 01/99 ώ
106 II 1.0, 1.1    {ϔx4} 601 30604/96 → 01/99 ώ
106 II 1.0, 1.1    {ϔx4} 601 91602/99 → 07/04 ώ
106 II 1.4, 1.5 D 601 30604/96 → 01/99 ώ
106 II 1.4, 1.5 D 601 30604/96 → 01/99 ώ
106 II 1.4, 1.5 D 601 91602/99 → 07/04 ώ
106 II 1.6    {Ћ TU5J2, TU5J4} 601 30604/96 → 01/99 ώ
106 II 1.6    {Ћ TU5J2, TU5J4} 601 30604/96 → 01/99 ώ
106 II 1.6    {Ћ TU5JP} 601 30604/96 → 07/04 ώ
106 II 1.6    {Ћ TU5JP} 601 30604/96 → 07/04 ώ
106 II 1.6    {Ћ TU5J2, TU5J4} 601 91602/99 → 07/04 ώ
106 II SA13 Electrique 601 30604/96 → 07/04 ώ
106 II SA13 Electrique 601 30604/96 → 07/04 ώ
106 II 1.0, 1.1    {ϔx3} 602 32204/96 → 07/04 ώ
106 II 1.0, 1.1    {ϔx4} 602 32004/96 → 01/99 ώ
106 II 1.0, 1.1    {ϔx4} 602 85802/99 → 07/04 ώ
106 II 1.4, 1.5 D 602 32004/96 → 01/99 ώ
106 II 1.4, 1.5 D 602 85802/99 → 07/04 ώ
106 II 1.6    {Ћ TU5J2, TU5J4, Ι} 602 34904/96 → 07/04 ώ
106 II 1.6    {Ћ TU5J2, TU5J4, Κ} 602 34704/96 → 07/04 ώ
106 II 1.6    {Ћ TU5JP} 602 32004/96 → 01/99 ώ
106 II 1.6    {Ћ TU5JP} 602 85802/99 → 07/04 ώ
106 II SA13 Electrique 602 32004/96 → 01/99 ώ
106 II SA13 Electrique 602 85802/99 → 07/04 ώ
106 II    {ϔx3, For ώ 35x66x32} 04-P18904/96 → 07/04 ύ
106 II    {ϔx4, For ώ 35x72x33} 04-P18704/97 → 03/05 ύ

107  2005 2014→

107 601 83406/05 → 05/14 ώ
107 602 83506/05 → 05/14 ώ

108  2014  →

108 601 83405/14 → - ώ
108 602 83505/14 → - ώ
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1007  (KM_) 2005  →

1007    {Ι, ώ with Λ} 601 91604/05 → - ώ
1007    {Κ} 601 25304/05 → - ώ
1007    {ά} 602 25104/05 → - ώ
1007    {Ϋ} 602 85804/05 → - ώ

204  1965 1977→

204 1.1 601 82410/65 → 08/72 ώ
204 1.1 601 49509/72 → 12/77 ώ
204 1.1 602 85910/65 → 12/77 ώ

205  (741A/C, 741B, 20D, 20A/C) 1983 2000→

205 1.0, 1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.5 601 30602/83 → 12/98 ώ
205 1.6, 1.6 GTI, 1.7 D, 1.7 TD, 1.9    {Ι} 600 30801/85 → 12/98 ώ
205 1.6, 1.6 GTI, 1.7 D, 1.7 TD, 1.9    {Κ} 601 30601/85 → 12/98 ώ
205 1.9 GTI 600 30801/87 → 12/98 ώ
205 1.0, 1.1, 1.2, 1.3, 1.4, 1.5 602 32002/83 → 12/98 ώ
205 1.6, 1.6 GTI, 1.7 D, 1.7 TD, 1.9    {Ι} 602 31401/85 → 12/98 ώ
205 1.6, 1.6 GTI, 1.7 D, 1.7 TD, 1.9    {Κ} 602 32001/85 → 12/98 ώ
205 1.9 GTI    {Ι} 602 31401/87 → 12/98 ώ
205 1.9 GTI    {Κ} 602 33801/87 → 12/98 ώ
205    {Ι} 04-P19102/83 → 09/98 ύ
205    {Κ} 04-P18702/83 → 09/98 ύ

206  (2A/C, 2D, 2E/K) 1998  →

206 1.0 601 91609/02 → 02/07 ώ
206 1.1, 1.4 (55kW), 1.6 (65/66kW), 1.9 D 601 91608/98 → - ώ
206 1.4 (65kW) 601 91610/03 → - ώ
206 1.4 HDi 601 91609/01 → - ώ
206 1.6 (79/80/81kW), 2.0 (99/100kW) 600 30804/99 → - ώ
206 1.6 HDi 600 30805/04 → - ώ
206 2.0 (130kW) 600 30807/03 → - ώ
206 2.0 HDi 600 30812/99 → - ώ
206 1.0    {ά} 602 25109/02 → 02/07 ώ
206 1.0    {Ϋ} 602 85809/02 → 02/07 ώ
206 1.1, 1.4 (55kW), 1.6 (65/66kW), 1.9 D    {ά, –›Ch.9456} 602 24908/98 → 09/02 ώ
206 1.1, 1.4 (55kW), 1.6 (65/66kW), 1.9 D    {Ϋ, –›Ch.7958} 602 32008/98 → 09/98 ώ
206 1.1, 1.4 (55kW), 1.6 (65/66kW), 1.9 D    {Ϋ, Ch.7959–›} 602 85809/98 → - ώ
206 1.1, 1.4 (55kW), 1.6 (65/66kW), 1.9 D    {ά, Ch.9457–›} 602 25109/02 → - ώ
206 1.4 (65kW)    {ά} 602 25110/03 → - ώ
206 1.4 (65kW)    {Ϋ} 602 85810/03 → - ώ
206 1.4 HDi    {ά, –›Ch.9456} 602 24909/01 → 09/02 ώ
206 1.4 HDi    {Ϋ} 602 85809/01 → - ώ
206 1.4 HDi    {ά, Ch.9457–›} 602 25109/02 → - ώ
206 1.6 (79/80/81kW), 2.0 (99/100kW)    {ά, –›Ch.9456} 602 24904/99 → 09/02 ώ
206 1.6 (79/80/81kW), 2.0 (99/100kW)    {ά, Ch.9457–›} 602 25109/02 → - ώ
206 1.6 HDi 602 25105/04 → - ώ
206 2.0 (130kW) 602 25107/03 → - ώ
206 2.0 HDi    {ά, –›Ch.9456} 602 24912/99 → 09/02 ώ
206 2.0 HDi    {Ϋ} 602 85812/99 → - ώ
206 2.0 HDi    {ά, Ch.9457–›} 602 25109/02 → - ώ
206 1.0 04-P19509/02 → 02/07 ύ
206 1.1, 1.4 (55kW), 1.6 (65/66kW), 1.9 D 04-P19508/98 → - ύ
206 1.4 (65kW) 04-P19510/03 → - ύ
206 1.4 HDi 04-P19509/01 → - ύ
206 1.6 (79/80/81kW), 2.0 (99/100kW) 04-P19104/99 → - ύ
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206  (2A/C, 2D, 2E/K) 1998  →

206 1.6 HDi 04-P19105/04 → - ύ
206 2.0 (130kW) 04-P19107/03 → - ύ
206 2.0 HDi 04-P19112/99 → - ύ

206+  (T3E) 2009  →

206+ 601 91601/09 → 06/10 ώ
206+ 601 20607/10 → - ώ
206+ 602 85801/09 → - ώ

207  (WA_, WC_, WD_, WK_) 2006  →

207 1.4 (53/54/55/65kW) 601 25302/06 → - ώ
207 1.4 (70/72kW)    {Equip. var.: Sport+Outdoor, Trendy+Outdoor} 601 95302/06 → - ώ
207 1.4 (70/72kW)    {Not for equip. var.: Sport+Outdoor, Trendy+Outdoor} 601 25302/06 → - ώ
207 1.4 HDi    {γ} 601 25302/06 → - ώ
207 1.4 HDi    {М} 601 95302/06 → - ώ
207 1.6, 1.6 HDi 601 95302/06 → - ώ
207 1.4 (53/54/55/65kW) 602 88302/06 → - ώ
207 1.4 (70/72kW) 602 88302/06 → - ώ
207 1.4 HDi 602 88302/06 → - ώ
207 1.6, 1.6 HDi 602 88302/06 → - ώ
207 1.4 (53/54/55/65kW) 602 883BS102/06 → - Ҕ
207 1.4 (70/72kW) 602 883BS102/06 → - Ҕ
207 1.4 HDi 602 883BS102/06 → - Ҕ
207 1.6, 1.6 HDi 602 883BS102/06 → - Ҕ
207 1.4 (70/72kW)    {Equip. var.: Sport+Outdoor, Trendy+Outdoor} 04-P19102/06 → - ύ
207 1.4 HDi    {М} 04-P19102/06 → - ύ
207 1.6, 1.6 HDi 04-P19102/06 → - ύ

208 I  (CA_, CC_, CR_) 2012  →

208 I    {ώ 37x72x33} 601 25303/12 → - ώ
208 I    {ώ 42x82x36} 601 95303/12 → - ώ
208 I    {ά} 602 88303/12 → - ώ
208 I    {Ϋ} 602 28803/12 → - ώ
208 I 602 883BS103/12 → - Ҕ
208 I    {For ώ 42x82x36} 04-P19103/12 → - ύ

208 II  (UB_, UP_, UW_, UJ_) 2019  →

208 II    {ώ 40,3x78x38} 201 20206/19 → - ώ
208 II    {ώ 43x68x40} 201 21206/19 → - ώ
208 II    {ά} 202 21406/19 → - ώ
208 II    {Ϋ} 202 21606/19 → - ώ

2008 I  (CU) 2013  →

2008 I    {ώ 37x72x33} 601 25303/13 → - ώ
2008 I    {ώ 42x82x36} 601 95303/13 → - ώ
2008 I 602 88303/13 → - ώ
2008 I 602 883BS103/13 → - Ҕ

2008 II  (UD_, US_, UY_, UK_) 2019  →

2008 II    {ώ 40,3x78x38} 201 20208/19 → - ώ
2008 II    {ώ 43x68x40} 201 21208/19 → - ώ
2008 II    {ά} 202 21408/19 → - ώ
2008 II    {Ϋ} 202 21608/19 → - ώ

301  2012  →

301    {ώ 37x72x33} 601 25303/12 → - ώ
301    {ώ 42x82x36} 601 95303/12 → - ώ
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301  2012  →

301 602 28803/12 → - ώ

304  (_04M_, _04D_, _04B_, _04C_) 1969 1980→

304 601 82410/69 → 09/72 ώ
304 601 49509/72 → 10/80 ώ
304 602 85910/69 → 10/80 ώ

305  (581A, 581D, 581M, 581E) 1977 1990→

305 601 49511/77 → 12/82 ώ
305    {–›Ch.9404638} 601 33601/83 → 08/84 ώ
305    {Ch.9404639–›} 600 30809/84 → 07/90 ώ
305 602 85911/77 → 12/82 ώ
305 602 34001/83 → 07/90 ώ

306  (7A, 7B, 7C, 7D, 7E, N3, N5) 1993 2002→

306 1.1, 1.4, 1.6    {Model: N3, ώ 35x72x33} 601 30605/93 → 12/97 ώ
306 1.1, 1.4, 1.6    {Model: N3, ώ 37x72x33} 601 91605/93 → 12/97 ώ
306 1.1, 1.4, 1.6    {Model: N3, ώ 42x82x36} 600 30805/93 → 12/97 ώ
306 1.1, 1.4, 1.6    {Model: N5, ώ 35x72x33} 601 30601/97 → 05/01 ώ
306 1.1, 1.4, 1.6    {Model: N5, ώ 37x72x33} 601 91601/97 → 05/01 ώ
306 1.1, 1.4, 1.6    {Model: N5, ώ 42x82x36} 600 30801/97 → 05/01 ώ
306 1.8 16V, 2.0 16V    {Model: N5, ώ 42x82x36} 600 30801/97 → 05/01 ώ
306 1.8/ST,1.9 D/TD/SLD/SRDT,2.0 S16/ST/Xsi    {Model: N3, ώ 42x82x36} 600 30805/93 → 12/97 ώ
306 1.8/ST,1.9 D/TD/SLD/SRDT,2.0 S16/ST/Xsi    {Model: N5, ώ 42x82x36} 600 30801/97 → 05/01 ώ
306 2.0 HDI    {Model: N5} 600 30806/99 → 05/01 ώ
306 Break    {Model: N5, ώ 37x72x33} 601 30603/97 → 04/02 ώ
306 Break    {Model: N5, ώ 37x72x33} 601 91603/97 → 04/02 ώ
306 Break    {Model: N5, ώ 42x82x36} 600 30803/97 → 04/02 ώ
306 Convertible 1.6    {Model: N3, ώ 35x72x33} 601 30604/96 → 12/97 ώ
306 Convertible 1.6    {Model: N3, ώ 35x72x33} 601 91604/96 → 12/97 ώ
306 Convertible 1.6    {Model: N3, ώ 42x82x36} 600 30804/96 → 12/97 ώ
306 Convertible 1.6    {Model: N5, ώ 35x72x33} 601 30601/97 → 04/02 ώ
306 Convertible 1.6    {Model: N5, ώ 35x72x33} 601 91601/97 → 04/02 ώ
306 Convertible 1.6    {Model: N5, ώ 42x82x36} 600 30801/97 → 04/02 ώ
306 Convertible 1.8, 2.0    {Model: N3, ώ 42x82x36} 600 30803/94 → 12/97 ώ
306 Convertible 1.8, 2.0    {Model: N5, ώ 42x82x36} 600 30801/97 → 04/02 ώ
306 Convertible 2.0 16V    {Model: N5, ώ 42x82x36} 600 30803/97 → 04/02 ώ
306 1.1, 1.4, 1.6    {Model: N3, Enterprise} 602 36105/93 → 09/98 ώ
306 1.1, 1.4, 1.6    {ά, Model: N3} 602 31405/93 → 12/97 ώ
306 1.1, 1.4, 1.6    {Ϋ, Model: N3, Ι Bendix, К} 602 32005/93 → 06/95 ώ
306 1.1, 1.4, 1.6    {Ϋ, Model: N3, Ι Bosch, К} 602 36105/93 → 06/95 ώ
306 1.1, 1.4, 1.6    {Ϋ, Model: N3, Κ, К} 602 32005/93 → 12/97 ώ
306 1.1, 1.4, 1.6    {Ϋ, Model: N3, Й} 602 32005/93 → 12/97 ώ
306 1.1, 1.4, 1.6    {Ϋ, Model: N3, Ι Bosch, К} 602 32006/95 → 12/97 ώ
306 1.1, 1.4, 1.6    {Model: N5, Enterprise} 602 36101/97 → 05/01 ώ
306 1.1, 1.4, 1.6    {Ϋ, Model: N5} 602 32012/97 → 09/98 ώ
306 1.1, 1.4, 1.6    {Ϋ, Model: N5} 602 85809/98 → 05/01 ώ
306 1.8 16V, 2.0 16V    {Model: N5, Enterprise} 602 36103/97 → 05/01 ώ
306 1.8 16V, 2.0 16V    {ά, Model: N5} 602 31403/97 → 09/98 ώ
306 1.8 16V, 2.0 16V    {Ϋ, Model: N5} 602 32003/97 → 09/98 ώ
306 1.8 16V, 2.0 16V    {ά, Model: N5} 602 38609/98 → 05/01 ώ
306 1.8 16V, 2.0 16V    {Ϋ, Model: N5} 602 85809/98 → 05/01 ώ
306 1.8/ST,1.9D/TD/SLD/SRDT,2.0/S16/ST/Xsi    {Model: N5, Enterprise} 602 36101/97 → 09/98 ώ
306 1.8/ST,1.9D/TD/SLD/SRDT,2.016/ST/Xsi    {Ϋ, Model: N3, Ι Bosch, К} 602 36105/93 → 06/95 ώ
306 1.8/ST,1.9D/TD/SLD/SRDT,2.0S16/ST/Xsi    {Model: N3, Enterprise} 602 36105/93 → 09/98 ώ
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306  (7A, 7B, 7C, 7D, 7E, N3, N5) 1993 2002→

306 1.8/ST,1.9D/TD/SLD/SRDT,2.0S16/ST/Xsi    {ά, Model: N3} 602 31405/93 → 12/97 ώ
306 1.8/ST,1.9D/TD/SLD/SRDT,2.0S16/ST/Xsi    {Ϋ, Model: N3, Ι Bendix, К} 602 32005/93 → 06/95 ώ
306 1.8/ST,1.9D/TD/SLD/SRDT,2.0S16/ST/Xsi    {Ϋ, Model: N3, Κ, К} 602 32005/93 → 12/97 ώ
306 1.8/ST,1.9D/TD/SLD/SRDT,2.0S16/ST/Xsi    {Ϋ, Model: N3, Й} 602 32005/93 → 12/97 ώ
306 1.8/ST,1.9D/TD/SLD/SRDT,2.0S16/ST/Xsi    {Ϋ, Model: N3, Ι Bosch, К} 602 32006/95 → 12/97 ώ
306 1.8/ST,1.9D/TD/SLD/SRDT,2.0S16/ST/Xsi    {ά, Model: N5} 602 31401/97 → 09/98 ώ
306 1.8/ST,1.9D/TD/SLD/SRDT,2.0S16/ST/Xsi    {Ϋ, Model: N5} 602 32012/97 → 09/98 ώ
306 1.8/ST,1.9D/TD/SLD/SRDT,2.0S16/ST/Xsi    {ά, Model: N5} 602 38609/98 → 05/01 ώ
306 1.8/ST,1.9D/TD/SLD/SRDT,2.0S16/ST/Xsi    {Ϋ, Model: N5} 602 85809/98 → 05/01 ώ
306 2.0 HDI    {ά, Model: N5} 602 38606/99 → 05/01 ώ
306 Break    {ά, Model: N5} 602 31403/97 → 09/98 ώ
306 Break    {Ϋ, Model: N5} 602 36103/97 → 04/02 ώ
306 Break    {ά, Model: N5} 602 38609/98 → 04/02 ώ
306 Convertible 1.6    {ά, Model: N3} 602 31404/96 → 12/97 ώ
306 Convertible 1.6    {Ϋ, Model: N3, Й} 602 32004/96 → 12/97 ώ
306 Convertible 1.6    {Ϋ, Model: N5} 602 32001/97 → 09/98 ώ
306 Convertible 1.6    {Ϋ, Model: N5} 602 85809/98 → 04/02 ώ
306 Convertible 1.8, 2.0    {ά, Model: N3} 602 31403/94 → 12/97 ώ
306 Convertible 1.8, 2.0    {Ϋ, Model: N3, Ι Bendix, К} 602 32003/94 → 06/95 ώ
306 Convertible 1.8, 2.0    {Ϋ, Model: N3, Ι Bosch, К} 602 36103/94 → 06/95 ώ
306 Convertible 1.8, 2.0    {Ϋ, Model: N3, Κ, К} 602 32003/94 → 12/97 ώ
306 Convertible 1.8, 2.0    {Ϋ, Model: N3, Й} 602 32003/94 → 12/97 ώ
306 Convertible 1.8, 2.0    {Ϋ, Model: N3, Ι Bosch, К} 602 32006/95 → 12/97 ώ
306 Convertible 1.8, 2.0    {ά, Model: N5} 602 31401/97 → 09/98 ώ
306 Convertible 1.8, 2.0    {Ϋ, Model: N5} 602 32012/97 → 09/98 ώ
306 Convertible 1.8, 2.0    {ά, Model: N5} 602 38609/98 → 04/02 ώ
306 Convertible 1.8, 2.0    {Ϋ, Model: N5} 602 85809/98 → 04/02 ώ
306 Convertible 2.0 16V    {ά, Model: N5} 602 31403/97 → 09/98 ώ
306 Convertible 2.0 16V    {Ϋ, Model: N5} 602 32003/97 → 09/98 ώ
306 Convertible 2.0 16V    {ά, Model: N5} 602 38609/98 → 04/02 ώ
306 Convertible 2.0 16V    {Ϋ, Model: N5} 602 85809/98 → 04/02 ώ
306    {Ι, For ώ 42x82x36} 04-P19104/93 → 04/02 ύ
306    {Κ, For ώ 35x72x33} 04-P18704/93 → 04/02 ύ

307  (3A/C, 3B, 3E, 3H) 2000  →

307    {Ι, ώ with Λ} 601 95308/00 → - ώ
307    {Ι, ώ with Λ, Aluminium housing} 602 95608/00 → 12/03 ώ
307    {Ι, ώ with Λ, Steel housing} 602 95608/00 → 02/04 ώ
307    {Ι, ώ with Λ, Aluminium housing} 602 89301/04 → 09/06 ώ
307    {Ι, ώ with Λ, Steel housing} 602 89303/04 → 09/06 ώ
307    {Ι, ώ with Λ} 602 88309/06 → - ώ
307    {Aluminium housing} 602 893BS101/04 → 09/06 Ҕ
307    {Steel housing} 602 893BS103/04 → 09/06 Ҕ
307    {Ι, ώ with Λ} 602 883BS109/06 → - Ҕ
307 04-P19108/00 → - ύ

308 I  (4A_, 4C_) 2007  →

308 I 1.4, 1.6 (80/88/103/110/115/120/128kW), 1.6 HDi, 2.0, 2.0 HDi    {ώ 42x82x36} 601 95309/07 → - ώ
308 I 1.6 (147kW)    {ώ 45x83x44} 601 67509/07 → - ώ
308 I CC 1.4, 1.6 (88/103/110/115kW), 1.6 HDi, 2.0, 2.0 HDi    {ώ 42x82x36} 601 95304/09 → - ώ
308 I CC 1.6 (147kW)    {ώ 45x83x44} 601 67504/09 → - ώ
308 I SW 1.4, 1.6, 1.6 HDi, 2.0, 2.0 HDi 601 95303/08 → - ώ
308 I 1.4, 1.6 (80/88/103/110/115/120/128kW), 1.6 HDi, 2.0, 2.0 HDi 602 74509/07 → - ώ
308 I 1.6 (147kW) 602 60209/07 → - ώ

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 228 -



PEUGEOT

MODELL/MODEL/MODELE

308 I  (4A_, 4C_) 2007  →

308 I CC 1.4, 1.6 (88/103/110/115kW), 1.6 HDi, 2.0, 2.0 HDi 602 74504/09 → - ώ
308 I CC 1.6 (147kW) 602 60204/09 → - ώ
308 I SW 1.4, 1.6, 1.6 HDi, 2.0, 2.0 HDi 602 74503/08 → - ώ
308 I 1.4, 1.6 (80/88/103/110/115/120/128kW), 1.6 HDi, 2.0, 2.0 HDi 602 745BS109/07 → - Ҕ
308 I CC 1.4, 1.6 (88/103/110/115kW), 1.6 HDi, 2.0, 2.0 HDi 602 745BS104/09 → - Ҕ
308 I SW 1.4, 1.6, 1.6 HDi, 2.0, 2.0 HDi 602 745BS203/08 → - Ҕ
308 I 1.4, 1.6 (80/88/103/110/115/120/128kW), 1.6 HDi, 2.0, 2.0 HDi 04-P19109/07 → - ύ
308 I CC 1.4, 1.6 (88/103/110/115kW), 1.6 HDi, 2.0, 2.0 HDi 04-P19104/09 → - ύ
308 I SW 1.4, 1.6, 1.6 HDi, 2.0, 2.0 HDi 04-P19103/08 → - ύ

308 II  2013  →

308 II / 308 SW II 04-P54309/13 → - ύ
308 II / 308 SW II 601 20709/13 → - ώ
308 II / 308 SW II    {ά 268 mm} 602 20809/13 → - ώ
308 II / 308 SW II    {ά 290 mm} 602 20909/13 → - ώ

309  (10C, 10A, 3C, 3A) 1985 1993→

309 1.1, 1.3 601 30610/85 → 12/93 ώ
309 1.4 600 30810/85 → 07/89 ώ
309 1.4 601 30608/89 → 12/93 ώ
309 1.5, 1.6, 1.8 D, 1.8 TD, 1.9, 1.9D, 1.9TD, 1.9 GTI 600 30810/85 → 12/93 ώ
309 1.1, 1.3    {ά} 602 33810/85 → 12/93 ώ
309 1.1, 1.3    {Ϋ} 602 32010/85 → 12/93 ώ
309 1.4    {ά} 602 33810/85 → 12/93 ώ
309 1.4    {Ϋ} 602 32010/85 → 12/93 ώ
309 1.5, 1.6, 1.8 D, 1.8 TD, 1.9, 1.9D, 1.9TD, 1.9 GTI    {ά} 602 33810/85 → 12/93 ώ
309 1.5, 1.6, 1.8 D, 1.8 TD, 1.9, 1.9D, 1.9TD, 1.9 GTI    {Ϋ} 602 32010/85 → 12/93 ώ
309 1.1, 1.3 04-P18710/85 → 12/93 ύ
309 1.4 04-P19110/85 → 07/89 ύ
309 1.4 04-P18708/89 → 12/93 ύ
309 1.5, 1.6, 1.8 D, 1.8 TD, 1.9, 1.9D, 1.9TD, 1.9 GTI 04-P19110/85 → 12/93 ύ

3008  (0U_) 2009 2016→

3008    {ώ 42x82x36} 601 95306/09 → 12/16 ώ
3008    {ώ 45x83x44} 601 67506/09 → 12/16 ώ
3008 AWD 601 67506/09 → 12/16 ώ
3008 FWD 602 74506/09 → 12/16 ώ
3008 FWD 602 745BS206/09 → 12/16 Ҕ

3008  (M_) 2016  →

3008 04-P54305/16 → - ύ
3008 601 20705/16 → - ώ
3008    {ά 268 mm} 602 20805/16 → - ώ
3008    {ά 290 mm} 602 20905/16 → - ώ

405  (15B, 15E, 4B, 4E) 1987 1996→

405 600 30801/87 → 10/96 ώ
405 4x4 600 30801/89 → 10/96 ώ
405    {Ι Bendix} 602 38801/87 → 10/96 ώ
405    {Ι Bosch} 602 34301/87 → 10/96 ώ
405    {Κ} 602 34001/87 → 10/96 ώ
405 4x4 600 30801/89 → 10/96 ώ
405 04-P19101/87 → 10/96 ύ
405 4x4 04-P19101/89 → 10/96 ύ
405 4x4 04-P19101/89 → 10/96 ύ
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406  (8B, 8E/F, 8C) 1995 2004→

406 600 30810/95 → 12/04 ώ
406    {Κ} 602 33710/95 → 12/04 ώ
406    {ϒ 29 Ι} 602 36710/95 → 02/99 ώ
406    {ϒ 48 Ι} 602 33903/99 → 12/04 ώ
406 04-P19110/95 → 12/04 ύ

407  (6D_, 6C_, 6E_) 2004  →

407 / 407 SW    {Ι, ώ with Λ} 601 67505/04 → - ώ
407 Coupé    {Ι, ώ with Λ} 601 67510/05 → - ώ
407 / 407 SW    {Ι, ώ with Λ} 602 68105/04 → - ώ
407 Coupé    {Ι, ώ with Λ} 602 68310/05 → - ώ
407 / 407 SW 04-P46105/04 → - ύ
407 Coupé 04-P46110/05 → - ύ

4007  (GP_) 2007  →

4007 961 63002/07 → - ώ
4007 2.0 952 70602/07 → - ώ
4007 2.0 AWD 992 74602/07 → - ώ
4007 2.2 Hdi, 2.4 16V 602 70202/07 → - ώ

4008  2012  →

4008 961 63005/12 → - ώ
4008 AWD 992 74605/12 → 10/12 ώ
4008 AWD 962 75011/12 → - ώ
4008 FWD 952 70605/12 → 10/12 ώ
4008 FWD 962 77011/12 → - ώ

504  (A_, M_, D_, F_, E_) 1976 1989→

504 Berline GL    {Ch.2181357–›} 601 38401/76 → 12/85 ώ
504 Berline L, GR, SR    {Ch.2181357–›} 601 38401/76 → 12/85 ώ
504 Break    {Ch.2181357–›Ch.3382961, Ch.3382962–›} 601 38401/76 → 12/85 ώ
504 Cabriolet    {Ch.2181357–›Ch.3547547, Ch.3547548–›} 601 38401/76 → 12/84 ώ
504 Camionnette 601 38401/80 → 12/89 ώ
504 Commerciale    {Ch.2181357–›Ch.3382961, Ch.3382962–›} 601 38401/76 → 12/85 ώ
504 Coupé    {Ch.2181357–›Ch.3547547, Ch.3547548–›} 601 38401/76 → 12/84 ώ
504 Familiale    {Ch.2181357–›Ch.3382961, Ch.3382962–›} 601 38401/76 → 12/85 ώ
504 Berline GL    {Ch.2181357–›} 602 40601/76 → 12/85 ώ
504 Berline L, GR, SR    {Ch.2181357–›} 602 41201/76 → 12/85 ώ
504 Break    {Ch.3382962–›} 602 53901/81 → 12/85 ώ
504 Cabriolet    {Ch.2181357–›Ch.3547547} 602 40601/76 → 12/81 ώ
504 Cabriolet    {Ch.3547548–›} 602 39001/81 → 12/84 ώ
504 Camionnette 602 53901/80 → 12/81 ώ
504 Camionnette 602 43001/82 → 12/89 ώ
504 Commerciale    {Ch.3382962–›} 602 53901/81 → 12/85 ώ
504 Coupé    {Ch.2181357–›Ch.3547547} 602 40601/76 → 12/81 ώ
504 Coupé    {Ch.3547548–›} 602 39001/81 → 12/84 ώ
504 Familiale    {Ch.2181357–›Ch.3382961} 602 40601/76 → 12/81 ώ
504 Familiale    {Ch.3382962–›} 602 53901/81 → 12/85 ώ

505  (551A, 551D) 1979 1993→

505 Berline 601 38408/79 → 12/93 ώ
505 Break 601 38401/82 → 12/93 ώ
505 Familiale 601 38401/82 → 12/93 ώ
505 Berline    {–›Ch.1214586} 602 40608/79 → 12/80 ώ
505 Berline    {Ch.1214587–›} 602 39008/79 → 12/93 ώ
505 Break 602 43001/82 → 12/93 ώ
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505  (551A, 551D) 1979 1993→

505 Familiale 602 43001/82 → 12/93 ώ

508 I  (8D_, 8E_) 2010  →

508 I / 508 SW I 601 67511/10 → - ώ
508 I AWD / 508 SW I AWD 601 67511/10 → - ώ
508 I FWD / 508 SW I FWD 682 25811/10 → - ώ
508 I FWD / 508 SW I FWD    {Ћ DW12C} 602 68111/10 → - ώ
508 I / 508 SW I 04-P46111/10 → - ύ

508 II  (FB_, FH_, F3_, FC_, FJ_, F4_) 2018  →

508 II / 508 SW II 04-P54309/18 → - ύ
508 II / 508 SW II 601 20709/18 → - ώ
508 II / 508 SW II 602 20909/18 → - ώ

5008 I  (0U_, 0E_) 2009  →

5008 I 601 95306/09 → - ώ
5008 I 602 74506/09 → - ώ
5008 I 602 745BS206/09 → - Ҕ

5008 II  2016  →

5008 II 601 20712/16 → - ώ
5008 II 04-P54312/16 → - ύ
5008 II    {ά 268 mm} 602 20812/16 → - ώ
5008 II    {ά 290 mm} 602 20912/16 → - ώ

604  (561A_) 1977 1987→

604 601 38408/77 → 07/87 ώ
604    {Ch.6640836–›} 602 39001/81 → 07/87 ώ

605  (6B) 1989 1999→

605 601 32306/89 → 09/99 ώ
605    {ϒ 29 Ι Bosch} 602 34406/89 → 09/99 ώ
605    {ϒ 48 Ι Bendix} 602 36906/89 → 09/99 ώ

607  (9D, 9U) 2000 2011→

607 601 32302/00 → 12/04 ώ
607 601 67501/05 → 07/11 ώ
607 602 92702/00 → 12/04 ώ
607 602 68101/05 → 07/11 ώ
607 04-P46102/00 → 07/11 ύ

806  (221) 1994 2002→

806 681 30306/94 → 08/02 ώ
806 682 30506/94 → 08/02 ώ
806 04-P19306/94 → 08/02 ύ

807  (E) 2002  →

807 2.0i 16V, 2.0 Hdi, 2.2i 16V, 2.2 Hdi    {Ι, ώ with Λ} 681 26106/02 → - ώ
807 3.0i V6 24V    {Ι, ώ with Λ} 681 25906/02 → - ώ
807 2.0i 16V, 2.0 Hdi, 2.2i 16V, 2.2 Hdi    {Ι, ώ with Λ} 682 26306/02 → - ώ
807 3.0i V6 24V    {Ι, ώ with Λ} 682 26306/02 → - ώ

Bipper  (AA_) 2008  →

Bipper / Bipper Box    {Only for diesel} 801 83802/08 → - ώ
Bipper / Bipper Box    {Only for gasoline} 801 83602/08 → - ώ
Bipper / Bipper Box 802 83902/08 → - ώ
Bipper / Bipper Box    {Only for diesel} 04-P50702/08 → - ύ
Bipper / Bipper Box    {Only for gasoline} 04-P51102/08 → - ύ
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Boxer  (230P, 230L, ZCT_) 1989 2002→

Boxer    {З:1000 -1400 kg; –›Ch.16194399} 681 50603/94 → 11/01 ώ
Boxer    {З:1800 kg; –›Ch.16194399} 681 32503/94 → 11/01 ώ
Boxer    {З:1000 -1400 kg; Ch.16194400–›} 681 37512/01 → 04/02 ώ
Boxer    {З:1800 kg; Ch.16194400–›} 681 47112/01 → 04/02 ώ
Boxer AWD    {ά} 681 37503/94 → 11/01 ώ
Boxer AWD    {Ϋ} 681 50603/94 → 11/01 ώ
Boxer FWD    {З:1000 -1400 kg; –›Ch.16194399} 682 32703/94 → 11/01 ώ
Boxer FWD    {З:1800 kg; –›Ch.16194399} 682 32903/94 → 11/01 ώ
Boxer FWD    {Ch.16194400–›} 682 43712/01 → 04/02 ώ
Boxer    {З:1800 kg} 04-P18101/89 → 11/01 ύ
Boxer    {З:1000 -1400 kg} 04-P18503/94 → 11/01 ύ
Boxer    {З:1000 -1400 kg} 04-P26712/01 → 04/02 ύ
Boxer    {З:1800 kg} 04-P26512/01 → 04/02 ύ
Boxer FWD    {З:1000 -1400 kg; –›Ch.16194399} 04-P50403/94 → 11/01 ύ
Boxer FWD    {З:1800 kg; –›Ch.16194399} 04-P50303/94 → 11/01 ύ
Boxer FWD    {Ι, Ch.16194400–›} 04-P52612/01 → 04/02 ύ
Boxer FWD    {Κ, Ch.16194400–›} 04-P49312/01 → 04/02 ύ

Boxer  (244, Z_) 2002  →

Boxer    {З:1000 -1400 kg} 681 37504/02 → - ώ
Boxer    {З:1800 kg} 681 47104/02 → - ώ
Boxer AWD 681 37504/02 → - ώ
Boxer FWD 682 43704/02 → - ώ
Boxer    {З:1000 -1400 kg} 04-P26704/02 → - ύ
Boxer    {З:1800 kg} 04-P26504/02 → - ύ
Boxer FWD    {Ι, З:1000 - 1400 kg} 04-P52604/02 → - ύ
Boxer FWD    {Ι, З:1800 kg} 04-P52704/02 → - ύ
Boxer FWD    {Κ, З:1000 - 1400 kg} 04-P49304/02 → - ύ
Boxer FWD    {Κ, З:1800 kg} 04-P49404/02 → - ύ

Boxer  2006  →

Boxer 681 90504/06 → - ώ
Boxer    {З:1200-1400 kg; ϔ 5x118} 602 97304/06 → - ώ
Boxer    {З:1600-2000 kg; ϔ 5x130} 602 55304/06 → - ώ
Boxer    {–›З:1600 kg; θ} 04-P50604/06 → - ύ
Boxer    {З:1600 kg–›; η} 04-P50504/06 → - ύ

Expert I  (222, 223, 224) 1995 2006→

Expert I 681 30307/95 → 12/06 ώ
Expert I 682 30507/95 → 12/06 ώ

Expert II  (VF3A_, VF3U_, VF3X_, VF3V_) 2007  →

Expert II 681 91301/07 → - ώ
Expert II    {ά} 682 75701/07 → 12/08 ώ
Expert II    {Ϋ} 682 75501/07 → - ώ
Expert II    {ά} 682 75501/09 → - ώ
Expert II 04-P46101/07 → - ύ

Expert III  (V_) 2016  →

Expert III 681 91304/16 → - ώ
Expert III 602 90204/16 → - ώ

Ion  2010  →

Ion 951 01011/10 → - ώ
Ion 952 02011/10 → - ώ
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J 5  (280P, 280L) 1981 1990→

J 5    {–›Ch.604496} 681 50409/81 → 12/89 ώ
J 5    {Ch.604497–›} 681 50601/89 → 09/90 ώ
J 5    {З:1000, 1300 kg; –›Ch.244300} 682 42009/81 → 12/85 ώ
J 5    {З:1800 kg} 682 49209/81 → 09/90 ώ
J 5    {З:1000, 1300 kg; Ch.244301–›} 682 50801/86 → 09/90 ώ
J 5    {З:1400 kg} 682 50801/88 → 09/90 ώ
J 5    {–›Ch.604496} 04-P20509/81 → 09/90 ύ
J 5    {Ch.604497–›} 04-P18309/81 → 09/90 ύ

J 5  (290P, 290L) 1990 1994→

J 5 681 50610/90 → 03/94 ώ
J 5 4x4 681 50610/90 → 03/94 ώ
J 5    {З:1000, 1300, 1400 kg;} 682 50810/90 → 03/94 ώ
J 5    {З:1800 kg} 682 49210/90 → 03/94 ώ
J 5 4x4 602 43010/90 → 03/94 ώ

J 7  1968 1980→

J 7 601 58008/68 → 03/80 ώ
J 7 602 58408/68 → 03/80 ώ

J 9  1980 1987→

J 9 601 58003/80 → 06/87 ώ
J 9 602 58403/80 → 06/87 ώ

Partner  (5_, G_) 1996 2015→

Partner 600 30804/96 → 12/15 ώ
Partner    {Κ} 602 33704/96 → 12/15 ώ
Partner    {ϒ 29 Ι} 602 34504/96 → 10/04 ώ
Partner    {ϒ 48 Ι} 602 33904/96 → 10/04 ώ
Partner    {Ι, ώ with Λ} 602 74611/04 → 12/15 ώ
Partner 04-P19104/96 → 12/15 ύ

Partner  2008  →

Partner 601 95304/08 → - ώ
Partner 602 74504/08 → - ώ
Partner 602 745BS204/08 → - Ҕ
Partner 04-P50804/08 → - ύ

Partner  (K9) 2018  →

Partner 601 20709/18 → - ώ
Partner 04-P54309/18 → - ύ
Partner 602 20809/18 → - ώ

RCZ  2010 2012→

RCZ    {ώ 42x82x36} 601 95303/10 → 15/12 ώ
RCZ    {ώ 45x83x44} 601 67503/10 → 15/12 ώ
RCZ    {ϔx4} 602 60203/10 → 15/12 ώ
RCZ    {ϔx5} 602 68303/10 → 15/12 ώ
RCZ    {For ώ 42x82x36} 04-P46103/10 → 15/12 ύ

Rifter  2018  →

Rifter 04-P54309/18 → - ύ
Rifter 601 20709/18 → - ώ
Rifter 602 20809/18 → - ώ

Traveller  (V_) 2016  →

Traveller 681 91304/16 → - ώ
Traveller 602 90204/16 → - ώ
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PLYMOUTH

MODELL/MODEL/MODELE

Acclaim  1989 1995→

Acclaim 991 99809/89 → 12/95 ώ

Breeze  1995 2001→

Breeze 250 33612/95 → 04/01 ώ
Breeze    {Κ} 252 34512/95 → 04/01 ώ

Neon I  1994 1999→

Neon I 991 65505/94 → 08/99 ώ
Neon I 992 35505/94 → 08/99 ώ

Neon II  1999  →

Neon II    {ώ 42x76x33} 991 78808/99 → 12/01 ώ
Neon II    {ώ 42x76x39} 991 74901/02 → - ώ
Neon II 992 75408/99 → 01/02 ώ
Neon II 992 68902/02 → - ώ

Sundance  1989 1994→

Sundance 991 99810/89 → 09/94 ώ

Voyager I  1989 1990→

Voyager I 991 89810/89 → 09/90 ώ

Voyager II  1992 1995→

Voyager II    {ϓ 14'} 991 99801/92 → 09/95 ώ
Voyager II    {ϓ 15'} 991 89801/92 → 09/95 ώ
Voyager II 992 94301/92 → 09/95 ώ

Voyager III  1995 2001→

Voyager III    {ϓ 14'} 991 99801/95 → 03/01 ώ
Voyager III    {ϓ 15', ϓ 16', ϓ 17'} 991 99001/95 → 03/01 ώ
Voyager III AWD 991 99001/95 → 03/01 ώ
Voyager III    {ϓ 14'} 992 92001/95 → 03/01 ώ
Voyager III    {ϓ 15', ϓ 16', ϓ 17'} 992 92201/95 → 03/01 ώ
Voyager III AWD 992 95001/95 → 03/01 ώ

Voyager IV  2000 2007→

Voyager IV 991 99002/00 → 12/07 ώ
Voyager IV AWD 991 99002/00 → 12/07 ώ
Voyager IV    {Ι} 992 99102/00 → 12/07 ώ
Voyager IV    {Κ} 992 91302/00 → 12/07 ώ
Voyager IV AWD 992 95002/00 → 12/07 ώ
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MODELL/MODEL/MODELE

Aztek  2000 2005→

Aztek 201 67109/00 → 08/05 ώ
Aztek AWD 201 67109/00 → 08/05 ώ
Aztek FWD 202 67309/00 → 08/05 ώ

Bonneville IX  1991 1999→

Bonneville IX 251 34009/91 → 12/99 ώ

Bonneville X  2000 2005→

Bonneville X 201 67101/00 → 12/05 ώ

G8  2008 2009→

G8 252 35201/08 → 12/09 ώ
G8 251 35101/08 → 12/09 ώ

Grand Prix V  1988 1996→

Grand Prix V 251 34210/88 → 12/96 ώ

Grand Prix VI  1996 2003→

Grand Prix VI 201 67107/96 → 12/03 ώ
Grand Prix VI 202 67307/96 → 12/03 ώ

Grand Prix VII  2004 2007→

Grand Prix VII 201 67101/04 → 12/07 ώ
Grand Prix VII 202 67301/04 → 12/07 ώ

GTO  2004 2006→

GTO    {ψ} 251 32501/04 → 12/06 ώ
GTO    {ω} 251 32301/04 → 12/06 ώ
GTO 202 16801/04 → 12/06 ώ

Montana I  1997 2005→

Montana I 201 67101/99 → 08/05 ώ
Montana I AWD 201 67101/99 → 08/05 ώ
Montana I FWD 202 67301/02 → 08/05 ώ

Solstice  2005 2009→

Solstice 200 60003/05 → 12/09 ώ
Solstice 200 60003/05 → 12/09 ώ

Sunfire  1994 2002→

Sunfire    {Κ} 251 34306/94 → 10/02 ώ
Sunfire    {Ι} 252 34606/94 → 10/02 ώ

Torrent  2004 2009→

Torrent 251 79008/04 → 12/06 ώ
Torrent 251 79101/07 → 12/09 ώ
Torrent 252 79208/04 → 12/06 ώ
Torrent 252 79301/07 → 12/09 ώ

Trans Sport I  1989 1997→

Trans Sport I 251 86307/89 → 12/91 ώ
Trans Sport I 251 34001/92 → 12/97 ώ
Trans Sport I 252 86407/89 → 12/97 ώ

Trans Sport II  1997 1999→

Trans Sport II 201 67103/97 → 12/99 ώ
Trans Sport II 202 67303/97 → 12/99 ώ

Vibe I  2003 2008→

Vibe I 981 19901/03 → 12/08 ώ
Vibe I AWD 982 83801/03 → 12/08 ώ
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Vibe I  2003 2008→

Vibe I FWD    {Ι} 982 78201/03 → 12/08 ώ
Vibe I FWD    {Κ} 982 30501/03 → 12/08 ώ

Vibe II  2008 2010→

Vibe II 1.8 981 19909/08 → 12/10 ώ
Vibe II 2.4 981 79909/08 → 12/10 ώ
Vibe II 2.4 AWD 981 79909/08 → 12/10 ώ
Vibe II 1.8 982 32409/08 → 12/10 ώ
Vibe II 2.4    {Model: S} 982 82809/08 → 12/10 ώ
Vibe II 2.4    {Model: XRS} 982 82909/08 → 12/10 ώ
Vibe II 2.4 AWD 982 82709/08 → 12/10 ώ
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356  1950 1965→

356 101 25001/63 → 12/65 ώ
356 102 26701/63 → 12/65 ώ

911  1963 1990→

911 "G-Modell" 101 25001/73 → 08/89 ώ
911 "Urtyp" 101 25001/63 → 12/72 ώ
911 "G-Modell"    {With turbo} 102 10301/73 → 08/89 ώ
911 "G-Modell"    {Without turbo} 102 60301/73 → 08/89 ώ
911 "Urtyp" 102 67001/63 → 12/72 ώ

911  (964) 1988 1993→

911 101 91912/88 → 09/93 ώ
911    {ώ 42x80x42, with turbo} 102 10312/88 → 09/93 ώ
911    {ώ 45x85x47, without turbo} 102 26812/88 → 09/93 ώ

911  (993) 1993 1997→

911 101 91910/93 → 09/97 ώ
911 102 26810/93 → 09/97 ώ

911  (996) 1997 2005→

911 Carrera    {ώ 42x75x37} 101 91909/97 → 08/05 ώ
911 Carrera 4, Carrera 4S, GT2, GT3, Turbo S, Turbo 4S    {ώ 42x80x42} 102 10309/97 → 12/02 ώ
911 Carrera 4, Carrera 4S, GT2, GT3, Turbo S, Turbo 4S    {ώ 42x80x42, ώ with Λ} 101 61101/03 → 08/05 ώ
911 Carrera 102 53509/97 → 08/05 ώ
911 Carrera 4, Carrera 4S, GT2, GT3, Turbo S, Turbo 4S 102 53509/97 → 08/05 ώ

911  (997) 2004 2011→

911 101 61107/04 → 12/11 ώ
911 102 53507/04 → 12/11 ώ

911  (991) 2012  →

911 101 61101/12 → - ώ
911 100 60001/12 → - ώ

912  1965 1970→

912 101 25001/65 → 02/70 ώ
912 102 67006/67 → 02/70 ώ

914  1969 1976→

914    {4 cylinder} 101 99501/69 → 02/76 ώ
914    {6 cylinder} 101 25001/69 → 02/76 ώ
914 102 67001/69 → 02/76 ώ

924  1975 1989→

924 2.0 101 99511/75 → 08/89 ώ
924 2.0 Carrera GT, 2.0 Turbo 101 25001/80 → 10/86 ώ
924 2.5 S    {Ϊ} 101 99510/81 → 07/88 ώ
924 2.5 S    {Ω} 101 25010/81 → 07/88 ώ
924 2.0 102 26611/75 → 08/89 ώ
924 2.0 Carrera GT, 2.0 Turbo 102 26611/75 → 08/89 ώ
924 2.5 S 102 10310/81 → 07/88 ώ

928  1977 1995→

928 4.4, 4.6 S 101 26409/77 → 07/86 ώ
928 4.9 S, 5.0, 5.4 101 27009/85 → 11/95 ώ
928 4.4, 4.6 S 102 26809/77 → 07/86 ώ
928 4.9 S, 5.0, 5.4 102 26809/85 → 11/95 ώ
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944  1981 1991→

944 101 25006/81 → 06/86 ώ
944 101 27007/86 → 07/91 ώ
944 102 26606/81 → 12/84 ώ
944 102 10301/85 → 07/91 ώ

Boxster  (986) 1996 2004→

Boxter 2.5, 2.7 101 61209/96 → 12/04 ώ
Boxter 3.2 101 61208/99 → 12/04 ώ
Boxter 2.5, 2.7 102 67009/96 → 12/04 ώ
Boxter 3.2 102 10308/99 → 07/01 ώ
Boxter 3.2 101 61108/01 → 12/04 ώ

Boxster  (987) 2004 2012→

Boxter 101 61211/04 → 03/12 ώ
Boxter 101 61111/04 → 03/12 ώ

Boxster  (981) 2012  →

Boxster 100 60004/12 → - ώ
Boxster 101 61104/12 → - ώ

Carrera GT  (980) 2003 2006→

Carrera GT 101 61207/03 → 12/06 ώ
Carrera GT 102 53507/03 → 12/06 ώ

Cayenne  (9PA) 2002 2009→

Cayenne    {Ι, ώ with Λ} 100 00309/02 → 10/09 ώ
Cayenne    {Ι, ώ with Λ} 100 00309/02 → 10/09 ώ
Cayenne 04-P12309/02 → 10/09 ύ
Cayenne 04-P12309/02 → 10/09 ύ

Cayenne  (92A) 2010  →

Cayenne 100 70006/10 → - ώ
Cayenne 100 70006/10 → - ώ

Cayenne  (9YA, 9YB) 2017  →

Cayenne 100 70305/17 → - ώ
Cayenne 100 70305/17 → - ώ

Cayman  (987) 2005 2013→

Cayman 101 61211/05 → 06/13 ώ
Cayman 101 61111/05 → 06/13 ώ

Cayman  (981) 2013  →

Cayman 101 61203/13 → - ώ
Cayman 101 61103/13 → - ώ

Macan  (95B) 2014  →

Macan 100 55002/14 → - ώ
Macan 100 55002/14 → - ώ
Macan 04-P40702/14 → - ύ
Macan 04-P40702/14 → - ύ

Panamera  (970) 2009 2016→

Panamera 100 60009/09 → 10/16 ώ
Panamera 100 60009/09 → 10/16 ώ

Panamera  (971) 2016  →

Panamera 100 60005/16 → - ώ
Panamera 100 60005/16 → - ώ
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Gen 2  (CM_) 2004  →

Gen 2 951 28206/04 → - ώ
Gen 2 952 35206/04 → - ώ

Impian  2001  →

Impian 951 28209/01 → - ώ
Impian 952 35209/01 → - ώ

Perdana  1994 2013→

Perdana 991 90201/94 → 05/13 ώ
Perdana 992 89401/94 → 05/13 ώ

Persona  (C9_C, C9_S, C9_M) 1994 2004→

Persona 1.3, 1.5, 1.6, 1.8 951 40901/94 → 12/98 ώ
Persona 1.3, 1.5, 1.6, 1.8    {Ι} 952 40501/94 → 12/98 ώ
Persona 1.3, 1.5, 1.6, 1.8    {Κ} 952 40701/94 → 12/98 ώ

Saga  1988 1996→

Saga 951 60610/88 → 06/96 ώ
Saga 952 71010/88 → 06/96 ώ

Satria  (C9_M) 1996 2006→

Satria 1.3, 1.5, 1.6 951 40903/96 → 12/98 ώ
Satria 1.3, 1.5, 1.6    {Ι} 952 40503/96 → 12/98 ώ
Satria 1.3, 1.5, 1.6    {Κ} 952 40703/96 → 12/98 ώ

Wira  (C9_C, C9_S) 1994 1998→

Wira 1.3, 1.5, 1.6, 1.8 951 40901/94 → 12/98 ώ
Wira 1.3, 1.5, 1.6, 1.8    {Ι} 952 40501/94 → 12/98 ώ
Wira 1.3, 1.5, 1.6, 1.8    {Κ} 952 40701/94 → 12/98 ώ
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MODELL/MODEL/MODELE

Ram 1500 pick-up  (DS) 2010  →

Ram 1500 pick-up    {γ} 991 60409/10 → - ώ
Ram 1500 pick-up    {δ} 991 60309/10 → - ώ
Ram 1500 pick-up    {γ} 992 99609/10 → - ώ
Ram 1500 pick-up    {δ} 992 91609/10 → - ώ

Ram 2500 pick-up  (DJ) 2010  →

Ram 2500 pick-up 991 60409/10 → - ώ
Ram 2500 pick-up 992 99609/10 → - ώ
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Alaskan  2017  →

Alaskan 961 77109/17 → - ώ

Avantime  (DE0_) 2001 2003→

Avantime 701 85209/01 → 05/03 ώ
Avantime    {Ι} 702 86609/01 → 05/03 ώ
Avantime    {Κ} 702 53709/01 → 05/03 ώ

Captur I  (J5_, H5_) 2013  →

Captur I 0.9 701 97706/13 → - ώ
Captur I 1.2, 1.5, 1.6 701 97806/13 → - ώ
Captur I 702 89906/13 → - ώ
Captur I    {Serial no.: J} 04-P38406/13 → - ό
Captur I    {Serial no.: W} 04-P38406/13 → 03/16 ό
Captur I    {Serial no.: W} 04-P38503/16 → - ό

Captur II  2020  →

Captur II    {Ϋ} 702 30401/20 → - ώ

Clio I  (B/C57_, 5/357_, S57_) 1990 1998→

Clio I    {Ι} 700 31005/90 → 09/98 ώ
Clio I    {Κ} 701 30205/90 → 09/98 ώ
Clio I    {Ι} 702 35205/90 → 09/98 ώ
Clio I    {Κ} 702 31205/90 → 09/98 ώ
Clio I    {Ι} 04-P16305/90 → 09/98 ύ
Clio I    {Κ} 04-P16105/90 → 09/98 ύ

Clio II  (BB0/1/2_, CB0/1/2_, SB0/1/2_) 1998  →

Clio II    {ώ 35x65x35} 701 30209/98 → - ώ
Clio II    {ώ 37x72x37} 700 31009/98 → - ώ
Clio II 2.0 16V Sport    {ώ 37x72x37} 700 31011/00 → - ώ
Clio II 2.0 16V Sport    {ώ 40x84x38} 700 24511/00 → - ώ
Clio II RS 3.0 V6 Sport    {Ι, ώ with Λ} 701 97511/00 → - ώ
Clio II    {ά} 702 35209/98 → - ώ
Clio II    {Ϋ} 702 31209/98 → - ώ
Clio II 2.0 16V Sport 702 35209/98 → - ώ
Clio II RS 3.0 V6 Sport    {Ι, ώ with Λ} 701 97511/00 → - ώ
Clio II 702 352BS209/98 → 11/02 Ҕ
Clio II 702 352BS111/02 → - Ҕ
Clio II 2.0 16V Sport 702 352BS209/98 → 11/02 Ҕ
Clio II 2.0 16V Sport 702 352BS111/02 → - Ҕ
Clio II    {For ώ 35x65x35} 04-P16109/98 → - ύ
Clio II    {For ώ 37x72x37, ϒ21} 04-P16309/98 → - ύ
Clio II    {For ώ 37x72x37, ϒ23} 04-P16909/98 → - ύ
Clio II    {Ϋ} 04-P38709/98 → - ό

Clio III  (BR0/1, CR0/1, KR0/1_) 2005  →

Clio III 701 97705/05 → - ώ
Clio III Grandtour 701 97702/08 → - ώ
Clio III Sport 701 67602/06 → - ώ
Clio III    {ά} 702 98205/05 → - ώ
Clio III    {Ϋ} 702 31205/05 → - ώ
Clio III Grandtour    {ά} 702 98202/08 → - ώ
Clio III Grandtour    {Ϋ} 702 42602/08 → - ώ
Clio III Sport 702 97602/06 → - ώ
Clio III 702 982BS105/05 → - Ҕ
Clio III Grandtour 702 982BS102/08 → - Ҕ

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 241 -



RENAULT

MODELL/MODEL/MODELE

Clio III  (BR0/1, CR0/1, KR0/1_) 2005  →

Clio III Sport 702 976BS802/06 → - Ҕ
Clio III 04-P16905/05 → - ύ
Clio III Grandtour 04-P16902/08 → - ύ
Clio III    {Ϋ} 04-P38705/05 → - ό
Clio III Grandtour    {Ϋ} 04-P50102/08 → - ό

Clio IV  (BH_, KH_) 2012  →

Clio IV 701 97711/12 → - ώ
Clio IV Grandtour 701 97711/12 → - ώ
Clio IV RS 701 28203/13 → - ώ
Clio IV    {ά} 702 97611/12 → - ώ
Clio IV    {Ϋ, ώ 25x52x37} 702 31211/12 → - ώ
Clio IV    {Ϋ, ώ 25x55x43} 702 42611/12 → - ώ
Clio IV    {Ϋ, ώ 30x62x48} 702 89911/12 → - ώ
Clio IV Grandtour    {ά} 702 97611/12 → - ώ
Clio IV Grandtour    {Ϋ, ώ 30x62x48} 702 89911/12 → - ώ
Clio IV RS 702 97603/13 → - ώ
Clio IV    {ά} 702 976BS011/12 → - Ҕ
Clio IV Grandtour    {ά} 702 976BS011/12 → - Ҕ
Clio IV RS 702 976BS003/13 → - Ҕ
Clio IV 04-P16911/12 → - ύ
Clio IV Grandtour 04-P16911/12 → - ύ
Clio IV    {Ϋ, ϓ 17, ψ} 04-P38411/12 → - ό
Clio IV    {Ϋ, ϓ 17, ω} 04-P38511/12 → - ό
Clio IV    {Ϋ, Ω 5-Speed, Ϊ5-Speed, ϓ 15', ϓ 16', Й} 04-P50111/12 → - ό
Clio IV    {Ϋ, Ω 5-Speed, Ϊ5-Speed, ϓ 15', ϓ 16', К} 04-P38711/12 → - ό
Clio IV    {Ϋ, Ω 6-Speed, Ϊ6-Speed, ϓ 15', ϓ 16', ψ} 04-P38411/12 → - ό
Clio IV    {Ϋ, Ω 6-Speed, Ϊ6-Speed, ϓ 15', ϓ 16', ω} 04-P38511/12 → - ό
Clio IV Grandtour    {Ϋ, ψ} 04-P38411/12 → - ό
Clio IV Grandtour    {Ϋ, ω} 04-P38511/12 → - ό

Duster  (HS_) 2011  →

Duster 701 28301/11 → - ώ
Duster 2x4 702 89901/11 → - ώ
Duster 4x4 702 70701/11 → - ώ
Duster 04-P50201/11 → - ύ
Duster 4x4 04-P50201/11 → - ύ

Espace I  (J11_) 1984 1992→

Espace I 2.0 701 32607/84 → 12/92 ώ
Espace I 2.0 4x4, 2.2 4x4 701 32607/84 → 12/92 ώ
Espace I 2.1 D, 2.2 701 32607/84 → 12/92 ώ
Espace I 2.0    {Ι} 702 51407/84 → 12/92 ώ
Espace I 2.0    {Κ} 702 45207/84 → 12/92 ώ
Espace I 2.0 4x4, 2.2 4x4 700 31007/84 → 12/92 ώ
Espace I 2.1 D, 2.2    {ά} 702 51407/84 → 12/92 ώ
Espace I 2.1 D, 2.2    {Ϋ} 702 45207/84 → 12/92 ώ
Espace I 04-P16507/84 → 12/92 ύ

Espace II  (J/S63_) 1991 1996→

Espace II 2.0, 2.1 D, 2.2 701 32601/91 → 12/96 ώ
Espace II 2.2 4x4 701 32601/91 → 12/96 ώ
Espace II 2.8 V6 701 32601/91 → 12/96 ώ
Espace II 2.0, 2.1 D, 2.2    {ά} 702 51401/91 → 12/96 ώ
Espace II 2.0, 2.1 D, 2.2    {Ϋ} 702 45201/91 → 12/96 ώ
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Espace II  (J/S63_) 1991 1996→

Espace II 2.2 4x4 702 36301/91 → 12/96 ώ
Espace II 2.8 V6    {Ι} 702 36501/91 → 12/96 ώ
Espace II 2.8 V6    {Κ} 702 53701/91 → 12/96 ώ
Espace II 04-P16501/91 → 12/96 ύ

Espace III  (JE0_) 1996 2002→

Espace III 701 85211/96 → 10/02 ώ
Espace III    {Ι} 702 86611/96 → 10/02 ώ
Espace III    {Κ} 702 53711/96 → 10/02 ώ
Espace III 04-P32711/96 → 10/02 ύ

Espace IV  (JK0/1_) 2002 2006→

Espace IV    {Ι, ώ with Λ} 701 24711/02 → 12/06 ώ
Espace IV    {Ι} 702 97611/02 → 12/06 ώ
Espace IV 702 976BS411/02 → 12/06 Ҕ

Espace V  (JR_) 2015  →

Espace V 1.6 Tce, 1.6 dCi 701 80102/15 → - ώ
Espace V 1.6 Tce, 1.6 dCi 702 97902/15 → - ώ
Espace V 1.6 Tce, 1.6 dCi 702 979BS302/15 → - Ҕ

Fluence  (L30_) 2010  →

Fluence 701 28302/10 → - ώ
Fluence 702 98302/10 → - ώ
Fluence 702 983BS402/10 → - Ҕ
Fluence 04-P50202/10 → - ύ

Fuego  (136_) 1980 1992→

Fuego 1.4 TL/GTL 701 32602/80 → 10/85 ώ
Fuego 1.6 TS/GTS 701 32602/80 → 10/85 ώ
Fuego 1.6 Turbo 701 32608/83 → 10/85 ώ
Fuego 2.0 TX/GTX 701 32602/80 → 10/85 ώ
Fuego 2.1 TD 701 32608/82 → 10/85 ώ
Fuego 1.4 TL/GTL 702 32802/80 → 10/85 ώ
Fuego 1.6 TS/GTS    {Ch.61221–›} 702 45206/84 → 10/85 ώ
Fuego 1.6 Turbo 702 45208/83 → 10/85 ώ
Fuego 2.0 TX/GTX    {Ch.47001–›} 702 45206/84 → 10/85 ώ
Fuego 2.1 TD    {Ch.61221–›} 702 45201/84 → 10/85 ώ

Grand Scenic II  (JM0/1_) 2004  →

Grand Scenic II 1.5 dCi, 1.6, 1.9 dCi, 2.0    {Ι, ώ with Λ} 701 97804/04 → - ώ
Grand Scenic II 2.0 dCi    {Ι, ώ with Λ} 701 97509/05 → - ώ
Grand Scenic II 1.5 dCi, 1.6, 1.9 dCi, 2.0    {Ι, ώ with Λ} 702 97604/04 → - ώ
Grand Scenic II 2.0 dCi    {Ι, ώ with Λ} 702 97609/05 → - ώ
Grand Scenic II 1.5 dCi, 1.6, 1.9 dCi, 2.0 702 976BS304/04 → - Ҕ
Grand Scenic II 2.0 dCi 702 976BS309/05 → - Ҕ

Grand Scenic III  (JZ0/1_) 2009  →

Grand Scenic III 1.2 16V, 1.4 16V, 1.5 dCi, 1.6 16V, 2.0 16V 701 28302/09 → - ώ
Grand Scenic III 1.6 dCi, 1.9 dCi 701 28202/09 → - ώ
Grand Scenic III 2.0 dCi 701 28202/09 → - ώ
Grand Scenic III 1.2 16V, 1.4 16V, 1.5 dCi, 1.6 16V, 2.0 16V 702 97602/09 → - ώ
Grand Scenic III 1.6 dCi, 1.9 dCi 702 97602/09 → - ώ
Grand Scenic III 2.0 dCi 702 97902/09 → - ώ
Grand Scenic III 1.2 16V, 1.4 16V, 1.5 dCi, 1.6 16V, 2.0 16V    {φ; ά 274 mm} 702 976BS702/09 → - Ҕ
Grand Scenic III 1.2 16V, 1.4 16V, 1.5 dCi, 1.6 16V, 2.0 16V    {χ; ά 260 mm} 702 976BS002/09 → - Ҕ
Grand Scenic III 1.6 dCi, 1.9 dCi    {φ; ά 274 mm} 702 976BS702/09 → - Ҕ

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 243 -



RENAULT

MODELL/MODEL/MODELE

Grand Scenic III  (JZ0/1_) 2009  →

Grand Scenic III 1.6 dCi, 1.9 dCi    {χ; ά 260 mm} 702 976BS002/09 → - Ҕ
Grand Scenic III 2.0 dCi 702 979BS102/09 → - Ҕ
Grand Scenic III 1.2 16V, 1.4 16V, 1.5 dCi, 1.6 16V, 2.0 16V 04-P50202/09 → - ύ

Grand Scenic IV  (R9_) 2016  →

Grand Scenic IV 1,2 Tce, 1.5 dCi, 1.6 dCi 702 97909/16 → - ώ
Grand Scenic IV 1,2 Tce, 1.5 dCi, 1.6 dCi 702 979BS409/16 → - Ҕ

Kadjar  (HA_, HL_) 2015  →

Kadjar 961 75406/15 → - ώ
Kadjar AWD 962 75806/15 → - ώ
Kadjar FWD 962 75606/15 → - ώ

Kangoo  (KC0/1_, FC0/1_) 1997  →

Kangoo / Express 700 31008/97 → - ώ
Kangoo 4x4 / Express 4x4 700 24501/01 → 12/05 ώ
Kangoo / Express    {Ι, ϒ 26} 702 85008/97 → 02/03 ώ
Kangoo / Express    {Κ, Ϋ} 702 42608/97 → - ώ
Kangoo / Express    {Ι, ϒ 44} 702 81503/03 → - ώ
Kangoo 4x4 / Express 4x4 700 24501/01 → 12/05 ώ
Kangoo / Express 04-P16308/97 → - ύ

Kangoo  (FW0/1_, KW0/1_) 2008  →

Kangoo / Express    {ϓ14'} 701 97702/08 → - ώ
Kangoo / Express    {ϓ15', ϓ16'} 701 97502/08 → - ώ
Kangoo / Express    {ά} 702 97602/08 → - ώ
Kangoo / Express    {Ϋ} 702 89902/08 → - ώ
Kangoo / Express 702 976BS602/08 → - Ҕ
Kangoo / Express    {ϓ15', ϓ16'} 04-P50002/08 → - ύ
Kangoo / Express    {Ϋ} 04-P38502/08 → - ό

Koleos I  (HY_) 2008  →

Koleos I 961 56009/08 → - ώ
Koleos I 4x4 961 56009/08 → - ώ
Koleos I 962 55609/08 → - ώ
Koleos I  4x4 962 55809/08 → - ώ

Koleos II  (HC_) 2016  →

Koleos II 961 76208/16 → - ώ
Koleos II 4x4 961 76208/16 → - ώ
Koleos II 962 76308/16 → - ώ
Koleos II 4x4 962 55808/16 → - ώ

Laguna I  (B56_, 556_, K56_) 1993 2001→

Laguna I    {ώ 37x72x37} 700 31011/93 → 12/98 ώ
Laguna I    {ώ 40x84x38} 701 30711/93 → 01/97 ώ
Laguna I    {ώ 40x84x39,7, ώ with Λ} 701 91402/97 → 03/01 ώ
Laguna I Grandtour    {ώ 40x84x38} 701 30709/95 → 01/97 ώ
Laguna I Grandtour    {ώ 40x84x39,7, ώ with Λ} 701 91402/97 → 03/01 ώ
Laguna I    {ά, ϔx4} 702 35711/93 → 02/97 ώ
Laguna I    {ά, ϔx5} 702 35511/93 → 02/97 ώ
Laguna I    {Ϋ} 702 42611/93 → 03/01 ώ
Laguna I    {ά, ϔx4, Ι, ώ with Λ} 702 95702/97 → 03/01 ώ
Laguna I    {ά, ϔx5, Ι, ώ with Λ} 702 95802/97 → 03/01 ώ
Laguna I Grandtour    {ά, ϔx5, Ι} 702 35909/95 → 02/97 ώ
Laguna I Grandtour    {ά, ϔx5, Κ} 702 91509/95 → 02/97 ώ
Laguna I Grandtour    {Ϋ, ϔx4, Κ} 702 35309/95 → 03/01 ώ
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Laguna I  (B56_, 556_, K56_) 1993 2001→

Laguna I Grandtour    {Ϋ,ϔx4, Ι} 702 35109/95 → 03/01 ώ
Laguna I Grandtour    {ά, ϔx5, Ι, ώ with Λ} 702 96002/97 → 09/99 ώ
Laguna I Grandtour    {ά, ϔx4, Ι, ώ with Λ} 702 95909/99 → 03/01 ώ
Laguna I 04-P16711/93 → 03/01 ύ
Laguna I Grandtour 04-P16709/95 → 03/01 ύ

Laguna II  (BG0/1_, KG0/1_) 2001 2007→

Laguna II / Laguna II Grandtour    {Ι, ώ with Λ} 701 97503/01 → 12/07 ώ
Laguna II / Laguna II Grandtour    {Ι} 702 97603/01 → 12/07 ώ
Laguna II / Laguna II Grandtour 702 976BS103/01 → 12/07 Ҕ
Laguna II / Laguna II Grandtour 04-P32903/01 → 12/07 ύ

Laguna III  (BT0/1, KT0/1) 2007 2015→

Laguna III / Laguna III Grandtour 701 39510/07 → 12/15 ώ
Laguna III Coupe 701 39509/08 → 12/15 ώ
Laguna III / Laguna III Grandtour 702 97610/07 → 12/15 ώ
Laguna III Coupe 702 97609/08 → 12/15 ώ
Laguna III / Laguna III Grandtour 702 976BS210/07 → 12/15 Ҕ
Laguna III Coupe 702 976BS909/08 → 12/15 Ҕ

Latitude  (L70_) 2010  →

Latitude 701 39507/10 → - ώ
Latitude 702 97607/10 → - ώ
Latitude 702 976BS207/10 → - Ҕ

Lodgy  (JS_) 2012  →

Lodgy 701 97803/12 → - ώ
Lodgy 702 89903/12 → - ώ
Lodgy    {Serial no.: E} 04-P38503/12 → 12/13 ό
Lodgy    {Serial no.: I} 04-P38503/12 → 01/13 ό
Lodgy    {Serial no.: I} 04-P38401/13 → - ό
Lodgy    {Serial no.: E} 04-P38412/13 → - ό

Logan  (LS_, KS_) 2004  →

Logan / Logan Estate    {Ι} 701 83709/04 → 03/07 ώ
Logan / Logan Estate    {Κ} 700 31009/04 → - ώ
Logan / Logan Estate    {Ι} 701 97703/07 → - ώ
Logan    {ώ 25x52x37} 702 31209/04 → - ώ
Logan    {ώ 25x55x43} 702 42609/04 → - ώ
Logan Estate    {ώ 30x62x48} 702 89909/04 → - ώ
Logan / Logan Estate    {ϒ21} 04-P38309/04 → - ύ
Logan / Logan Estate    {ϒ23} 04-P16909/04 → - ύ
Logan    {Serial no.: A} 04-P38709/04 → 07/08 ό
Logan    {Serial no.: F, B} 04-P38609/04 → - ό
Logan    {Serial no.: H} 04-P50109/04 → - ό
Logan    {Serial no.: J} 04-P38709/04 → 08/13 ό
Logan    {Serial no.: K, Z} 04-P38709/04 → - ό
Logan    {Serial no.: M} 04-P38709/04 → 12/12 ό
Logan    {Serial no.: T} 04-P38709/04 → 11/09 ό
Logan    {Serial no.: A} 04-P50107/08 → - ό
Logan    {Serial no.: T} 04-P50111/09 → - ό
Logan    {Serial no.: M} 04-P50112/12 → - ό
Logan    {Serial no.: J} 04-P50108/13 → - ό
Logan Estate    {Serial no.: A} 04-P38509/04 → - ό
Logan Estate    {Serial no.: P} 04-P38509/04 → 06/12 ό
Logan Estate    {Serial no.: P} 04-P38406/12 → - ό
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Logan Express  (US_) 2004  →

Logan Express    {Ι} 701 97707/04 → - ώ
Logan Express    {Κ} 700 31007/04 → - ώ
Logan Express    {ώ 30x62x48} 702 89907/04 → - ώ
Logan Express    {ϒ21} 04-P38307/04 → - ύ
Logan Express    {ϒ23} 04-P16907/04 → - ύ
Logan Express    {Serial no.: A, B, K} 04-P38509/04 → - ό
Logan Express    {Serial no.: P} 04-P38509/04 → 06/12 ό
Logan Express    {Serial no.: P} 04-P38406/12 → - ό

Logan Pick-up  (US_) 2008  →

Logan Pick-up    {Ι} 701 97703/08 → - ώ
Logan Pick-up    {Κ} 700 31003/08 → - ώ
Logan Pick-up    {ώ 30x62x48} 702 89903/08 → - ώ
Logan Pick-up 04-P16903/08 → - ύ
Logan Pick-up    {Serial no.: A, B, K} 04-P38503/08 → - ό
Logan Pick-up    {Serial no.: P} 04-P38503/08 → 06/12 ό
Logan Pick-up    {Serial no.: P} 04-P38406/12 → - ό

Logan II  (L8_, K8_) 2013  →

Logan II / Logan II Estate    {Ι} 701 97711/13 → - ώ
Logan II / Logan II Estate    {Κ} 700 31011/13 → - ώ
Logan II    {ώ 25x55x43} 702 42611/13 → - ώ
Logan II    {ώ 30x62x48} 702 89911/13 → - ώ
Logan II Estate    {ώ 25x55x43} 702 42612/13 → - ώ
Logan II Estate    {ώ 30x62x48} 702 89912/13 → - ώ
Logan II / Logan II Estate 04-P16911/13 → - ύ
Logan II    {Serial no.: A, I, J, P, S, T} 04-P38411/13 → 11/13 ό
Logan II    {Serial no.: A, I, J, P, S, T} 04-P38511/13 → - ό
Logan II    {Serial no.: M} 04-P50111/13 → 07/15 ό
Logan II Estate 04-P38512/13 → - ό

Master I  (T__, P__) 1980 1998→

Master I Series P, Q 701 72607/80 → 07/98 ώ
Master I Series R, T 701 72607/80 → 07/98 ώ
Master I Series P, Q 702 44807/80 → 07/98 ώ
Master I Series R, T 702 43607/80 → 07/98 ώ

Master II  (JD, JD/ND, ED/HD/UD, FD) 1998  →

Master II    {Only for model: 3.0 dCi 120/160} 701 97103/98 → - ώ
Master II    {ϓ 15'  Ch.B000807–›, Ch.B000486–›, Ch.B000184–›, Ch.B001462–›, Ch.B000207–›} 701 84903/98 → - ώ
Master II    {ϓ 15' –›Ch.B000806, Ch.–› B000485, Ch.–› B000183, Ch.–› B001461, Ch.–› B000206} 701 86003/98 → - ώ
Master II    {ϓ 16'} 701 84903/98 → - ώ
Master II    {ά} 702 84603/98 → - ώ
Master II    {Ϋ} 702 89003/98 → - ώ
Master II    {Not for model: 3.0 dCi 120/160} 04-P47103/98 → 07/00 ύ
Master II    {Not for model: 3.0 dCi 120/160} 04-P49808/00 → - ύ

Master III  (JV, FV, EV, HV, UV) 2010  →

Master III 701 90302/10 → - ώ
Master III FWD 702 90402/10 → - ώ
Master III RWD    {σ} 702 90602/10 → - ώ
Master III RWD    {τ} 702 90502/10 → - ώ
Master III 04-P50902/10 → - ύ
Master III FWD 04-P51002/10 → - ύ
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Megane I  (BA0/1_, KA0/1_, DA0/1_, LA0/1_, EA0/1_) 1995 2003→

Megane I Cabriolet 1.4, 1.6 700 31008/95 → 08/03 ώ
Megane I Cabriolet 2.0 700 31008/95 → 08/03 ώ
Megane I Cabriolet 2.0 16V 701 30708/95 → 09/98 ώ
Megane I Cabriolet 2.0 16V 700 31010/98 → 08/03 ώ
Megane I Classic 1.4, 1.6, 1.8, 1.9 D, 1.9 dT, 1.9 dTi, 1.9 dCi 700 31008/95 → 08/03 ώ
Megane I Classic 2.0, 2.0i, 2.0 RT 700 31008/95 → 08/03 ώ
Megane I Coupé 1.4, 1.6 700 31008/95 → 08/03 ώ
Megane I Coupé 1.9 dTi, 1.9 dCi 700 31008/95 → 08/03 ώ
Megane I Coupé 2.0 16V 701 30708/95 → 09/98 ώ
Megane I Coupé 2.0 16V 700 31010/98 → 08/03 ώ
Megane I Coupé 2.0i 700 31008/95 → 08/03 ώ
Megane I Grandtour 700 31003/99 → 08/03 ώ
Megane I Hatchback 1.4, 1.6, 1.8 700 31008/95 → 08/03 ώ
Megane I Hatchback 1.9 D, 1.9 dT 700 31008/95 → 08/03 ώ
Megane I Hatchback 1.9 dTi, 1.9 dCi 700 31008/95 → 08/03 ώ
Megane I Hatchback 2.0 16V 701 30708/95 → 09/98 ώ
Megane I Hatchback 2.0 16V 700 31010/98 → 08/03 ώ
Megane I Hatchback 2.0i 700 31008/95 → 08/03 ώ
Megane I Cabriolet 1.4, 1.6    {ά} 702 35208/95 → 08/03 ώ
Megane I Cabriolet 1.4, 1.6    {Ϋ} 702 31208/95 → 08/03 ώ
Megane I Cabriolet 2.0    {ά} 702 35208/95 → 08/03 ώ
Megane I Cabriolet 2.0    {Ϋ} 702 31208/95 → 08/03 ώ
Megane I Cabriolet 2.0 16V    {ά} 702 35208/95 → 08/03 ώ
Megane I Cabriolet 2.0 16V    {Ϋ} 702 31208/95 → 08/03 ώ
Megane I Classic 1.4, 1.6, 1.8, 1.9 D, 1.9 dT, 1.9 dTi, 1.9 dCi    {ά} 702 35208/95 → 08/03 ώ
Megane I Classic 1.4, 1.6, 1.8, 1.9 D, 1.9 dT, 1.9 dTi, 1.9 dCi    {Ϋ} 702 31208/95 → 08/03 ώ
Megane I Classic 2.0, 2.0i, 2.0 RT    {ά} 702 35208/95 → 08/03 ώ
Megane I Classic 2.0, 2.0i, 2.0 RT    {Ϋ} 702 31208/95 → 08/03 ώ
Megane I Coupé 1.4, 1.6    {ά} 702 35208/95 → 08/03 ώ
Megane I Coupé 1.4, 1.6    {Ϋ} 702 31208/95 → 08/03 ώ
Megane I Coupé 1.9 dTi, 1.9 dCi    {ά} 702 35208/95 → 08/03 ώ
Megane I Coupé 1.9 dTi, 1.9 dCi    {Ϋ} 702 31208/95 → 08/03 ώ
Megane I Coupé 2.0 16V    {ά} 702 35208/95 → 08/03 ώ
Megane I Coupé 2.0 16V    {Ϋ} 702 31208/95 → 08/03 ώ
Megane I Coupé 2.0i    {ά} 702 35208/95 → 08/03 ώ
Megane I Coupé 2.0i    {Ϋ} 702 31208/95 → 08/03 ώ
Megane I Grandtour    {Ϋ, Ι} 702 32101/98 → 08/03 ώ
Megane I Grandtour    {Ϋ, Κ} 702 45201/98 → 08/03 ώ
Megane I Grandtour    {ά} 702 60301/99 → 08/03 ώ
Megane I Hatchback 1.4, 1.6, 1.8    {ά} 702 35208/95 → 08/03 ώ
Megane I Hatchback 1.4, 1.6, 1.8    {Ϋ} 702 31208/95 → 08/03 ώ
Megane I Hatchback 1.9 D, 1.9 dT    {ά} 702 35208/95 → 08/03 ώ
Megane I Hatchback 1.9 D, 1.9 dT    {Ϋ} 702 31208/95 → 08/03 ώ
Megane I Hatchback 1.9 dTi, 1.9 dCi    {ά} 702 35208/95 → 08/03 ώ
Megane I Hatchback 1.9 dTi, 1.9 dCi    {Ϋ} 702 31208/95 → 08/03 ώ
Megane I Hatchback 2.0 16V    {ά} 702 35208/95 → 08/03 ώ
Megane I Hatchback 2.0 16V    {Ϋ} 702 31208/95 → 08/03 ώ
Megane I Hatchback 2.0i    {ά} 702 35208/95 → 08/03 ώ
Megane I Hatchback 2.0i    {Ϋ} 702 31208/95 → 08/03 ώ
Megane I Cabriolet 1.4, 1.6 702 352BS108/95 → 08/03 Ҕ
Megane I Cabriolet 2.0 702 352BS108/95 → 08/03 Ҕ
Megane I Cabriolet 2.0 16V 702 352BS108/95 → 08/03 Ҕ
Megane I Classic 1.4, 1.6, 1.8, 1.9 D, 1.9 dT, 1.9 dTi, 1.9 dCi 702 352BS108/95 → 08/03 Ҕ
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Megane I  (BA0/1_, KA0/1_, DA0/1_, LA0/1_, EA0/1_) 1995 2003→

Megane I Classic 2.0, 2.0i, 2.0 RT 702 352BS108/95 → 08/03 Ҕ
Megane I Coupé 1.4, 1.6 702 352BS108/95 → 08/03 Ҕ
Megane I Coupé 1.9 dTi, 1.9 dCi 702 352BS108/95 → 08/03 Ҕ
Megane I Coupé 2.0 16V 702 352BS108/95 → 08/03 Ҕ
Megane I Coupé 2.0i 702 352BS108/95 → 08/03 Ҕ
Megane I Grandtour 702 603BS101/99 → 08/03 Ҕ
Megane I Hatchback 1.4, 1.6, 1.8 702 352BS108/95 → 08/03 Ҕ
Megane I Hatchback 1.9 D, 1.9 dT 702 352BS108/95 → 08/03 Ҕ
Megane I Hatchback 1.9 dTi, 1.9 dCi 702 352BS108/95 → 08/03 Ҕ
Megane I Hatchback 2.0 16V 702 352BS108/95 → 08/03 Ҕ
Megane I Hatchback 2.0i 702 352BS108/95 → 08/03 Ҕ
Megane I Cabriolet 1.4, 1.6 04-P16308/95 → 08/03 ύ
Megane I Cabriolet 2.0 04-P16908/95 → 08/03 ύ
Megane I Cabriolet 2.0 16V 04-P16708/95 → 09/98 ύ
Megane I Cabriolet 2.0 16V 04-P16910/98 → 08/03 ύ
Megane I Classic 1.4, 1.6, 1.8, 1.9 D, 1.9 dT, 1.9 dTi, 1.9 dCi 04-P16308/95 → 08/03 ύ
Megane I Classic 2.0, 2.0i, 2.0 RT 04-P16908/95 → 08/03 ύ
Megane I Coupé 1.4, 1.6 04-P16308/95 → 08/03 ύ
Megane I Coupé 1.9 dTi, 1.9 dCi 04-P16308/95 → 08/03 ύ
Megane I Coupé 2.0 16V 04-P16708/95 → 09/98 ύ
Megane I Coupé 2.0 16V 04-P16910/98 → 08/03 ύ
Megane I Coupé 2.0i 04-P16908/95 → 08/03 ύ
Megane I Grandtour 04-P16303/99 → 08/03 ύ
Megane I Hatchback 1.4, 1.6, 1.8 04-P16308/95 → 08/03 ύ
Megane I Hatchback 1.9 D, 1.9 dT 04-P16308/95 → 08/03 ύ
Megane I Hatchback 1.9 dTi, 1.9 dCi 04-P16308/95 → 08/03 ύ
Megane I Hatchback 2.0 16V 04-P16708/95 → 09/98 ύ
Megane I Hatchback 2.0 16V 04-P16910/98 → 08/03 ύ
Megane I Hatchback 2.0i 04-P16908/95 → 08/03 ύ

Megane II  (BM0/1_, CM0/1_, EM0/1_, KM0/1_, LM0/1_) 2002  →

Megane II Cabriolet 1.5 dCi, 1.9 dCi, 2.0 16V Turbo    {Ι, ώ with Λ} 701 97809/03 → 03/09 ώ
Megane II Cabriolet 1.6, 1.6 16V, 2.0    {Ι, ώ with Λ} 701 97709/03 → 12/09 ώ
Megane II Cabriolet 2.0 dCi (110kW)    {Ι, ώ with Λ} 701 97509/05 → 03/09 ώ
Megane II Grandtour 1.4, 1.6, 1.6 16V, 2.0    {Ι, ώ with Λ} 701 97708/03 → 01/11 ώ
Megane II Grandtour 1.5 dCi    {Ι, ώ with Λ, Model: KM02, KM0F, KM0T, KM13, KM1F} 701 97708/03 → 07/09 ώ
Megane II Grandtour 1.5 dCi    {Ι, ώ with Λ, Model: KM16, KM1E} 701 97808/03 → 07/09 ώ
Megane II Grandtour 1.9 dCi    {Ι, ώ with Λ} 701 97808/03 → 07/09 ώ
Megane II Grandtour 2.0 dCi (110kW)    {Ι, ώ with Λ} 701 97509/05 → 07/09 ώ
Megane II Hatchback 1.4 16V, 1.5 dCi (60/74/76kW), 1.6, 1.6 16V, 2.0 16V    {Ι, ώ with Λ} 701 97711/02 → 03/09 ώ
Megane II Hatchback 1.5 dCi (78/63kW)    {Ι, ώ with Λ, Model: BM1E} 701 97805/05 → 06/08 ώ
Megane II Hatchback 1.5 dCi (78/63kW)    {Ι, ώ with Λ, Model: BM1F} 701 97705/05 → 06/08 ώ
Megane II Hatchback 1.9 dCi, 2.0 16V Turbo    {Ι, ώ with Λ} 701 97811/02 → 12/09 ώ
Megane II Hatchback 2.0    {Ι, ώ with Λ,} 701 97706/06 → 12/10 ώ
Megane II Hatchback 2.0 dCi (110kW)    {Ι, ώ with Λ} 701 97509/05 → 02/08 ώ
Megane II Hatchback 2.0 Renault Sport    {Ι, ώ with Λ, Model: BM05, BM0V} 701 97705/04 → 10/09 ώ
Megane II Hatchback 2.0 Renault Sport    {Ι, ώ with Λ, Model: BM0W, CM0W} 701 97805/04 → 10/09 ώ
Megane II Saloon 1.4, 1.5 dCi, 1.6, 1.6 16V, 2.0    {Ι, ώ with Λ} 701 97709/03 → - ώ
Megane II Saloon 1.9 dCi    {Ι, ώ with Λ} 701 97809/03 → - ώ
Megane II Saloon 2.0 dCi (110kW)    {Ι, ώ with Λ} 701 97509/05 → - ώ
Megane II Cabriolet 1.5 dCi, 1.9 dCi, 2.0 16V Turbo    {Ι, ώ with Λ} 702 98209/03 → 03/09 ώ
Megane II Cabriolet 1.6, 1.6 16V, 2.0    {Ι, ώ with Λ} 702 98209/03 → 12/09 ώ
Megane II Cabriolet 2.0 dCi (110kW)    {Ι, ώ with Λ} 702 98309/05 → 03/09 ώ
Megane II Grandtour 1.4, 1.6, 1.6 16V, 2.0    {Ι, ώ with Λ} 702 98308/03 → 01/11 ώ
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Megane II  (BM0/1_, CM0/1_, EM0/1_, KM0/1_, LM0/1_) 2002  →

Megane II Grandtour 1.5 dCi    {Ι, ώ with Λ} 702 98308/03 → 07/09 ώ
Megane II Grandtour 1.9 dCi    {Ι, ώ with Λ} 702 98308/03 → 07/09 ώ
Megane II Grandtour 2.0 dCi (110kW)    {Ι, ώ with Λ} 702 98309/05 → 07/09 ώ
Megane II Hatchback 1.4 16V, 1.5 dCi (60/74/76kW), 1.6, 1.6 16V, 2.0 16V    {Ι, ώ with Λ} 702 98211/02 → 03/09 ώ
Megane II Hatchback 1.5 dCi (78/63kW)    {Ι, ώ with Λ} 702 98205/05 → 06/08 ώ
Megane II Hatchback 1.9 dCi, 2.0 16V Turbo    {Ι, ώ with Λ} 702 98211/02 → 12/09 ώ
Megane II Hatchback 2.0    {Ι, ώ with Λ} 702 98306/06 → 12/10 ώ
Megane II Hatchback 2.0 dCi (110kW)    {Ι, ώ with Λ} 702 98309/05 → 02/08 ώ
Megane II Hatchback 2.0 dCi (127kW) 702 97601/07 → 02/08 ώ
Megane II Hatchback 2.0 dCi (127kW) 701 24701/07 → 02/08 ώ
Megane II Hatchback 2.0 Renault Sport    {Ι, ώ with Λ} 702 98305/04 → 10/09 ώ
Megane II Saloon 1.4, 1.5 dCi, 1.6, 1.6 16V, 2.0    {Ι, ώ with Λ} 702 98209/03 → - ώ
Megane II Saloon 1.9 dCi    {Ι, ώ with Λ} 702 98209/03 → - ώ
Megane II Saloon 2.0 dCi (110kW)    {Ι, ώ with Λ} 702 98309/05 → - ώ
Megane II Cabriolet 1.5 dCi, 1.9 dCi, 2.0 16V Turbo 702 982BS109/03 → 03/09 Ҕ
Megane II Cabriolet 1.6, 1.6 16V, 2.0 702 982BS109/03 → 12/09 Ҕ
Megane II Cabriolet 2.0 dCi (110kW) 702 983BS209/05 → 03/09 Ҕ
Megane II Grandtour 1.4, 1.6, 1.6 16V, 2.0 702 983BS108/03 → 01/11 Ҕ
Megane II Grandtour 1.5 dCi 702 983BS108/03 → 07/09 Ҕ
Megane II Grandtour 1.9 dCi 702 983BS108/03 → 07/09 Ҕ
Megane II Grandtour 2.0 dCi (110kW) 702 983BS209/05 → 07/09 Ҕ
Megane II Hatchback 1.4 16V, 1.5 dCi (60/74/76kW), 1.6, 1.6 16V, 2.0 16V 702 982BS111/02 → 03/09 Ҕ
Megane II Hatchback 1.5 dCi (78/63kW) 702 982BS105/05 → 06/08 Ҕ
Megane II Hatchback 1.9 dCi, 2.0 16V Turbo 702 982BS111/02 → 12/09 Ҕ
Megane II Hatchback 2.0 702 983BS306/06 → 12/10 Ҕ
Megane II Hatchback 2.0 dCi (110kW) 702 983BS209/05 → 02/08 Ҕ
Megane II Hatchback 2.0 dCi (127kW) 702 976BS801/07 → 02/08 Ҕ
Megane II Hatchback 2.0 Renault Sport 702 983BS305/04 → 10/09 Ҕ
Megane II Saloon 1.4, 1.5 dCi, 1.6, 1.6 16V, 2.0 702 982BS109/03 → - Ҕ
Megane II Saloon 1.9 dCi 702 982BS109/03 → - Ҕ
Megane II Saloon 2.0 dCi (110kW) 702 983BS209/05 → - Ҕ

Megane III  (BZ0_, KZ0/1, DZ0_) 2008  →

Megane III CC 1.2 16V, 1.4 16V, 1.5 dCi, 1.6 16V, 1.6 dCi, 2.0 16V (103kW) 701 28306/10 → - ώ
Megane III CC 1.9 dCi 701 28306/10 → - ώ
Megane III CC 2.0 16V (132kW) 701 28206/10 → - ώ
Megane III CC 2.0 dCi 701 28206/10 → - ώ
Megane III Coupe 1.2 16V, 1.4 16V, 1.5 dCi, 1.6 16V, 1.6 dCi, 1.9 dCi, 2.0 16V (103kW) 701 28311/08 → - ώ
Megane III Coupe 2.0 16V (132/140/162), 2.0 dCi 701 28211/08 → - ώ
Megane III Coupe 2.0 16V (184kW) 701 28205/09 → - ώ
Megane III Grandtour 1.2 16V, 1.4 16V, 1.5 dCi, 1.6 16V, 1.6 dCi, 1.9 dCi, 2.0 16V (103kW) 701 28302/09 → - ώ
Megane III Grandtour 2.0 16V (132/140/162kW), 2.0 dCi 701 28211/08 → - ώ
Megane III Hatchback 1.2 16V, 1.4 16V, 1.5 dCi, 1.6 16V, 1.6 dCi, 1.9 dCi, 2.0 16V (103/105kW) 701 28311/08 → - ώ
Megane III Hatchback 2.0 16V (132/140/162kW), 2.0 dCi 701 28211/08 → - ώ
Megane III CC 1.2 16V, 1.4 16V, 1.5 dCi, 1.6 16V, 1.6 dCi, 2.0 16V (103kW) 702 97606/10 → - ώ
Megane III CC 1.9 dCi 702 98306/10 → - ώ
Megane III CC 2.0 16V (132kW) 702 97606/10 → - ώ
Megane III CC 2.0 dCi 702 98306/10 → - ώ
Megane III Coupe 1.2 16V, 1.4 16V, 1.5 dCi, 1.6 16V, 1.6 dCi, 1.9 dCi, 2.0 16V (103kW) 702 98311/08 → - ώ
Megane III Coupe 2.0 16V (132/140/162), 2.0 dCi 702 98311/08 → - ώ
Megane III Coupe 2.0 16V (184kW) 702 979BS205/09 → - Ҕ
Megane III Coupe 2.0 16V (184kW) 702 97905/09 → - ώ
Megane III Grandtour 1.2 16V, 1.4 16V, 1.5 dCi, 1.6 16V, 1.6 dCi, 1.9 dCi, 2.0 16V (103kW) 702 97602/09 → - ώ
Megane III Grandtour 2.0 16V (132/140/162kW), 2.0 dCi 702 97611/08 → - ώ
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Megane III  (BZ0_, KZ0/1, DZ0_) 2008  →

Megane III Hatchback 1.2 16V, 1.4 16V, 1.5 dCi, 1.6 16V, 1.6 dCi, 1.9 dCi, 2.0 16V (103/105kW) 702 98311/08 → - ώ
Megane III Hatchback 2.0 16V (132/140/162kW), 2.0 dCi 702 98311/08 → - ώ
Megane III CC 1.2 16V, 1.4 16V, 1.5 dCi, 1.6 16V, 1.6 dCi, 2.0 16V (103kW) 702 976BS006/10 → - Ҕ
Megane III CC 1.9 dCi 702 983BS406/10 → - Ҕ
Megane III CC 2.0 16V (132kW) 702 976BS006/10 → - Ҕ
Megane III CC 2.0 dCi 702 983BS406/10 → - Ҕ
Megane III Coupe 1.2 16V, 1.4 16V, 1.5 dCi, 1.6 16V, 1.6 dCi, 1.9 dCi, 2.0 16V (103kW) 702 983BS411/08 → - Ҕ
Megane III Coupe 2.0 16V (132/140/162), 2.0 dCi 702 983BS411/08 → - Ҕ
Megane III Grandtour 1.2 16V, 1.4 16V, 1.5 dCi, 1.6 16V, 1.6 dCi, 1.9 dCi, 2.0 16V (103kW) 702 976BS002/09 → - Ҕ
Megane III Grandtour 2.0 16V (132/140/162kW), 2.0 dCi 702 976BS011/08 → - Ҕ
Megane III Hatchback 1.2 16V, 1.4 16V, 1.5 dCi, 1.6 16V, 1.6 dCi, 1.9 dCi, 2.0 16V (103/105kW) 702 983BS411/08 → - Ҕ
Megane III Hatchback 2.0 16V (132/140/162kW), 2.0 dCi 702 983BS411/08 → - Ҕ
Megane III CC 1.2 16V, 1.4 16V, 1.5 dCi, 1.6 16V, 1.6 dCi, 2.0 16V (103kW) 04-P50206/10 → - ύ
Megane III CC 1.9 dCi 04-P50206/10 → - ύ
Megane III Coupe 1.2 16V, 1.4 16V, 1.5 dCi, 1.6 16V, 1.6 dCi, 1.9 dCi, 2.0 16V (103kW) 04-P50211/08 → - ύ
Megane III Grandtour 1.2 16V, 1.4 16V, 1.5 dCi, 1.6 16V, 1.6 dCi, 1.9 dCi, 2.0 16V (103kW) 04-P50202/09 → - ύ
Megane III Hatchback 1.2 16V, 1.4 16V, 1.5 dCi, 1.6 16V, 1.6 dCi, 1.9 dCi, 2.0 16V (103/105kW) 04-P50211/08 → - ύ

Megane IV  (B9A/M/N_, K9A/M/N_) 2015  →

Megane IV Grandtour 961 75411/15 → - ώ
Megane IV Hatchback 961 75411/15 → - ώ
Megane IV Saloon 961 75411/15 → - ώ
Megane IV Grandtour    {ά} 702 98311/15 → - ώ
Megane IV Grandtour    {Ϋ} 702 30411/15 → - ώ
Megane IV Hatchback    {ά} 702 98311/15 → - ώ
Megane IV Hatchback    {Ϋ} 702 30411/15 → - ώ
Megane IV Saloon    {ά} 702 98311/15 → - ώ
Megane IV Saloon    {Ϋ} 702 30411/15 → - ώ
Megane IV Grandtour    {Ҕ} 702 983BS511/15 → - Ҕ
Megane IV Hatchback    {Ҕ} 702 983BS511/15 → - Ҕ
Megane IV Saloon    {Ҕ} 702 983BS511/15 → - Ҕ

Megane Scenic  (JA0/1_) 1997 1999→

Megane Scenic 1.4, 1.6 i, 1.6 16V 700 31001/97 → 09/99 ώ
Megane Scenic 1.6 e    {Ϊ} 700 31001/97 → 09/99 ώ
Megane Scenic 1.6 e    {Ω} 701 30701/97 → 06/98 ώ
Megane Scenic 1.6 e    {Ω} 700 31007/98 → 09/99 ώ
Megane Scenic 1.9 D, 1.9 dT, 1.9 dTi 701 30701/97 → 06/98 ώ
Megane Scenic 1.9 D, 1.9 dT, 1.9 dTi 700 31007/98 → 09/99 ώ
Megane Scenic 2.0 i (80kW) 700 31001/99 → 09/99 ώ
Megane Scenic 2.0 i (84kW) 701 30701/97 → 06/98 ώ
Megane Scenic 2.0 i (84kW) 700 31007/98 → 09/99 ώ
Megane Scenic RX4 700 24501/97 → 10/99 ώ
Megane Scenic 1.4, 1.6 i, 1.6 16V    {ά} 702 60301/97 → 09/99 ώ
Megane Scenic 1.4, 1.6 i, 1.6 16V    {Ϋ, Ι} 702 32101/97 → 09/99 ώ
Megane Scenic 1.4, 1.6 i, 1.6 16V    {Ϋ, Κ} 702 45201/97 → 09/99 ώ
Megane Scenic 1.6 e    {ά} 702 60301/97 → 09/99 ώ
Megane Scenic 1.6 e    {Ϋ, Ι} 702 32101/97 → 09/99 ώ
Megane Scenic 1.6 e    {Ϋ, Κ} 702 45201/97 → 09/99 ώ
Megane Scenic 1.9 D, 1.9 dT, 1.9 dTi    {ά} 702 60301/97 → 09/99 ώ
Megane Scenic 1.9 D, 1.9 dT, 1.9 dTi    {Ϋ, Ι} 702 32101/97 → 09/99 ώ
Megane Scenic 1.9 D, 1.9 dT, 1.9 dTi    {Ϋ, Κ} 702 45201/97 → 09/99 ώ
Megane Scenic 2.0 i (80kW)    {ά} 702 60301/99 → 09/99 ώ
Megane Scenic 2.0 i (80kW)    {Ϋ, Ι} 702 32101/99 → 09/99 ώ
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Megane Scenic  (JA0/1_) 1997 1999→

Megane Scenic 2.0 i (80kW)    {Ϋ, Κ} 702 45201/99 → 09/99 ώ
Megane Scenic 2.0 i (84kW)    {ά} 702 60301/97 → 09/99 ώ
Megane Scenic 2.0 i (84kW)    {Ϋ, Ι} 702 32101/97 → 09/99 ώ
Megane Scenic 2.0 i (84kW)    {Ϋ, Κ} 702 45201/97 → 09/99 ώ
Megane Scenic RX4 700 24501/97 → 10/99 ώ
Megane Scenic 1.4, 1.6 i, 1.6 16V    {ά} 702 603BS101/97 → 09/99 Ҕ
Megane Scenic 1.6 e    {ά} 702 603BS101/97 → 09/99 Ҕ
Megane Scenic 1.9 D, 1.9 dT, 1.9 dTi    {ά} 702 603BS101/97 → 09/99 Ҕ
Megane Scenic 2.0 i (80kW)    {ά} 702 603BS101/99 → 09/99 Ҕ
Megane Scenic 2.0 i (84kW)    {ά} 702 603BS101/97 → 09/99 Ҕ
Megane Scenic 1.4, 1.6 i, 1.6 16V 04-P16301/97 → 09/99 ύ
Megane Scenic 1.6 e    {Ϊ} 04-P16301/97 → 09/99 ύ
Megane Scenic 1.6 e    {Ω} 04-P16701/97 → 06/98 ύ
Megane Scenic 1.6 e    {Ω} 04-P16307/98 → 09/99 ύ
Megane Scenic 1.9 D, 1.9 dT, 1.9 dTi 04-P16701/97 → 06/98 ύ
Megane Scenic 1.9 D, 1.9 dT, 1.9 dTi 04-P16307/98 → 09/99 ύ
Megane Scenic 2.0 i (80kW) 04-P16901/99 → 09/99 ύ
Megane Scenic 2.0 i (84kW) 04-P16701/97 → 06/98 ύ
Megane Scenic 2.0 i (84kW) 04-P16907/98 → 09/99 ύ

Modus/Grand Modus  (F/JP0_) 2004  →

Modus/Grand Modus 701 97712/04 → - ώ
Modus/Grand Modus    {ά} 702 98212/04 → - ώ
Modus/Grand Modus    {Ϋ, ώ 25x52x37, χ} 702 31212/04 → - ώ
Modus/Grand Modus    {Ϋ, ώ 25x55x43, φ} 702 42612/04 → - ώ
Modus/Grand Modus 702 982BS112/04 → - Ҕ
Modus/Grand Modus 04-P16912/04 → - ύ
Modus/Grand Modus    {Ϋ, φ} 04-P50112/04 → - ό
Modus/Grand Modus    {Ϋ, χ} 04-P38712/04 → - ό

R 4  (112_) 1962 1993→

R 4 701 37401/78 → 12/93 ώ
R 4 702 32811/76 → 12/93 ώ
R 4 04-P20304/62 → 12/93 ύ

R 5  (122_) 1972 1985→

R 5    {Not for: Alpine, Turbo} 701 37409/76 → 12/85 ώ
R 5    {For: Alpine, Turbo} 701 33209/77 → 12/85 ώ
R 5    {Not for: Alpine, Turbo} 702 32809/76 → 12/85 ώ
R 5    {For: Alpine, Turbo} 702 35009/77 → 12/85 ώ
R 5    {Not for: Alpine, Turbo} 04-P20301/72 → 12/85 ύ

R 5 Super  (B/C40_) 1984 1996→

R 5 Super 1.0, 1.1, 1.2, 1.4, 1.7 701 30201/87 → 12/95 ώ
R 5 Super 1.4 GT Turbo, 1.6 D 701 31901/87 → 12/96 ώ
R 5 Super 1.4 Turbo 701 30204/85 → 08/90 ώ
R 5 Super 1.0, 1.1, 1.2, 1.4, 1.7 702 31201/87 → 12/95 ώ
R 5 Super 1.4 GT Turbo, 1.6 D 702 31201/87 → 12/96 ώ
R 5 Super 1.4 Turbo 702 35204/85 → 08/90 ώ
R 5 Super 1.0, 1.1, 1.2, 1.4, 1.7 04-P16101/87 → 12/95 ύ
R 5 Super 1.4 GT Turbo, 1.6 D 04-P16101/87 → 12/96 ύ
R 5 Super 1.4 Turbo 04-P16104/85 → 08/90 ύ

R 6  (118_) 1969 1987→

R 6  1.1    {–›Ch.565727} 702 35001/71 → 04/80 ώ
R 6  1.1    {Ch.586728–›} 702 32801/71 → 04/80 ώ
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R 6  (118_) 1969 1987→

R 6 04-P20310/69 → 04/87 ύ

R 9  (L42_) 1981 1989→

R 9 1.1, 1.2, 1.4, 1.7 701 30209/81 → 12/89 ώ
R 9 1.4 Turbo 701 31901/85 → 12/89 ώ
R 9 1.6 D 701 31909/81 → 12/89 ώ
R 9 1.1, 1.2, 1.4, 1.7 702 31209/81 → 12/89 ώ
R 9 1.4 Turbo 702 35201/85 → 12/89 ώ
R 9 1.6 D 702 31209/81 → 12/89 ώ
R 9 1.1, 1.2, 1.4, 1.7 04-P16109/81 → 12/89 ύ
R 9 1.4 Turbo 04-P16101/85 → 12/89 ύ
R 9 1.6 D 04-P16109/81 → 12/89 ύ

R 11  (B/C37_) 1983 1989→

R 11 1.1, 1.2, 1.4, 1.7 701 30203/83 → 07/89 ώ
R 11 1.4 Turbo 701 31901/84 → 07/89 ώ
R 11 1.6 D 701 31903/83 → 07/89 ώ
R 11 1.1, 1.2, 1.4, 1.7 702 31203/83 → 07/89 ώ
R 11 1.4 Turbo 702 35201/84 → 07/89 ώ
R 11 1.6 D 702 31203/83 → 07/89 ώ
R 11 1.1, 1.2, 1.4, 1.7 04-P16103/83 → 07/89 ύ
R 11 1.4 Turbo 04-P16101/84 → 07/89 ύ
R 11 1.6 D 04-P16103/83 → 07/89 ύ

R 12  1969 1980→

R 12 701 33210/77 → 08/80 ώ
R 12 702 35010/69 → 10/76 ώ
R 12 702 32811/76 → 08/80 ώ

R 14  (121_) 1976 1983→

R 14 601 39605/76 → 12/83 ώ
R 14 702 32805/76 → 12/83 ώ

R 16  (115_) 1976 1980→

R 16 702 35009/68 → 10/76 ώ
R 16 702 32811/76 → 08/80 ώ

R 17  1977 1980→

R 17 701 33210/77 → 10/80 ώ
R 17 702 35003/72 → 10/80 ώ

R 18  (134_, 135_) 1978 1993→

R 18 1.4, 1.6, 2.1 D 701 33204/78 → 12/82 ώ
R 18 1.4, 1.6, 2.1 D 701 32601/83 → 07/86 ώ
R 18 1.6 TS, 2.1 TD 701 32611/81 → 07/86 ώ
R 18 1.6 Turbo 701 32610/80 → 07/86 ώ
R 18 2.0 701 32605/82 → 07/86 ώ
R 18 2.2 i 701 32606/84 → 07/86 ώ
R 18 Variable 1.4 701 33205/79 → 12/82 ώ
R 18 Variable 1.4 701 32601/83 → 07/86 ώ
R 18 Variable 1.6 701 33205/79 → 12/82 ώ
R 18 Variable 1.6 701 32601/83 → 07/86 ώ
R 18 Variable 1.6 TS 701 32605/82 → 07/86 ώ
R 18 Variable 2.0 701 33210/81 → 12/82 ώ
R 18 Variable 2.0 701 32601/83 → 07/86 ώ
R 18 Variable 2.0 4x4 701 32605/83 → 12/86 ώ
R 18 Variable 2.1 D 701 33211/80 → 12/82 ώ
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R 18  (134_, 135_) 1978 1993→

R 18 Variable 2.1 D 701 32601/83 → 07/86 ώ
R 18 1.4, 1.6, 2.1 D 702 32804/78 → 07/86 ώ
R 18 1.6 TS, 2.1 TD 702 32811/81 → 07/86 ώ
R 18 1.6 Turbo    {Ch.49570–›} 702 45210/80 → 07/86 ώ
R 18 2.0    {Ch.11002–›} 702 32805/82 → 07/86 ώ
R 18 2.2 i 702 45206/84 → 07/86 ώ
R 18 Variable 1.4    {Ch.122601–›} 702 45205/79 → 07/86 ώ
R 18 Variable 1.6    {Ch.118201–›} 702 45205/79 → 07/86 ώ
R 18 Variable 1.6 TS 702 35005/82 → 12/83 ώ
R 18 Variable 1.6 TS 702 45201/84 → 07/86 ώ
R 18 Variable 2.0    {Ch.9001–›} 702 45210/81 → 07/86 ώ
R 18 Variable 2.0 4x4 702 46205/83 → 12/86 ώ
R 18 Variable 2.1 D    {Ch.5001–›} 702 45211/80 → 07/86 ώ

R 19  (B/C53_, L53_, D53_, 853_) 1988 1995→

R 19 1.4    {ώ 35x65x35} 701 30201/88 → 12/95 ώ
R 19 1.4    {ώ 37x72x37} 700 31001/88 → 12/95 ώ
R 19 1.7, 1.8, 1.8 16V, 1.9 D, 1.9 TD 700 31001/88 → 12/95 ώ
R 19 1.4    {Ι} 702 35201/88 → 12/95 ώ
R 19 1.4    {Κ} 702 31201/88 → 12/95 ώ
R 19 1.7, 1.8, 1.8 16V, 1.9 D, 1.9 TD    {Ι} 702 35201/88 → 12/95 ώ
R 19 1.7, 1.8, 1.8 16V, 1.9 D, 1.9 TD    {Κ} 702 31201/88 → 12/95 ώ
R 19 1.4    {For ώ 37x72x37} 04-P16301/88 → 12/95 ύ
R 19 1.7, 1.8, 1.8 16V, 1.9 D, 1.9 TD 04-P16301/88 → 12/95 ύ

R 20  (127_) 1975 1983→

R 20 1.6 701 33201/77 → 12/80 ώ
R 20 2.0 (76kW), 2.1 D 701 32610/80 → 12/83 ώ
R 20 2.0 (80kW), 2.2 701 40410/77 → 12/83 ώ
R 20 2.1 TD 701 32601/82 → 12/83 ώ
R 20 2.1 TD 702 35001/82 → 12/83 ώ

R 21  (B48_, K48_, L48) 1986 1995→

R 21 1.7 700 31003/86 → 06/94 ώ
R 21 1.9 D, 2.1 D, 2.1 Turbo-D 701 32603/86 → 08/94 ώ
R 21 2.0 701 32603/86 → 06/94 ώ
R 21 2.0 4x4, 2.0 Turbo 4x4, 2.1 D 4x4, 2.2 4x4 701 32609/90 → 10/92 ώ
R 21 2.0 Turbo 701 32604/87 → 10/92 ώ
R 21 2.2 701 32603/86 → 06/94 ώ
R 21 1.7 702 45203/86 → 06/94 ώ
R 21 1.7 702 31603/86 → 06/94 ώ
R 21 1.9 D, 2.1 D, 2.1 Turbo-D    {Ι} 702 49403/86 → 08/94 ώ
R 21 1.9 D, 2.1 D, 2.1 Turbo-D    {Κ} 702 31603/86 → 08/94 ώ
R 21 1.9 D, 2.1 D, 2.1 Turbo-D    {Κ} 702 45203/86 → 08/94 ώ
R 21 2.0    {Ι} 702 49403/86 → 06/94 ώ
R 21 2.0    {Κ} 702 45203/86 → 06/94 ώ
R 21 2.0 4x4, 2.0 Turbo 4x4, 2.1 D 4x4, 2.2 4x4 702 76509/90 → 10/92 ώ
R 21 2.0 Turbo 702 38104/87 → 10/92 ώ
R 21 2.2    {Κ} 702 45203/86 → 06/94 ώ
R 21 2.2    {Ι} 702 49403/86 → 06/94 ώ
R 21 1.7 04-P16303/86 → 06/94 ύ
R 21 1.9 D, 2.1 D, 2.1 Turbo-D 04-P16503/86 → 08/94 ύ
R 21 2.0 04-P16503/86 → 06/94 ύ
R 21 2.0 4x4, 2.0 Turbo 4x4, 2.1 D 4x4, 2.2 4x4 04-P16509/90 → 10/92 ύ
R 21 2.0 Turbo 04-P16504/87 → 10/92 ύ
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R 21  (B48_, K48_, L48) 1986 1995→

R 21 2.2 04-P16503/86 → 06/94 ύ

R 25  (B29_) 1984 1993→

R 25 2.0, 2.1 D, 2.1 TD 701 32604/84 → 12/93 ώ
R 25 2.2 701 32604/84 → 12/93 ώ
R 25 2.4 V6 Turbo, 2.5 V6 Turbo 701 32604/84 → 12/93 ώ
R 25 2.7 V6, 2.8 V6 701 32604/84 → 12/93 ώ
R 25 2.0, 2.1 D, 2.1 TD    {ά, Ι} 702 51404/84 → 12/93 ώ
R 25 2.0, 2.1 D, 2.1 TD    {Ϋ, Κ} 702 45204/84 → 12/93 ώ
R 25 2.2    {ά, Ι} 702 55204/84 → 05/87 ώ
R 25 2.2    {Ϋ, Κ} 702 45204/84 → 12/93 ώ
R 25 2.2    {ά, Ι} 702 51406/87 → 12/93 ώ
R 25 2.4 V6 Turbo, 2.5 V6 Turbo 702 55204/84 → 12/93 ώ
R 25 2.7 V6, 2.8 V6    {ά, Ι} 702 55204/84 → 12/93 ώ
R 25 2.7 V6, 2.8 V6    {Ϋ, Κ} 702 55004/84 → 12/93 ώ

R 30  (127_) 1978 1986→

R 30 2.1 Turbo Diesel 701 32602/82 → 03/86 ώ
R 30 2.6, 2.6 TS, 2.6 TX 701 40401/78 → 12/84 ώ
R 30 2.1 Turbo Diesel 702 45201/84 → 03/86 ώ

Rapid  (F40_, G40_) 1985 1998→

Rapid 1.0, 1.1    {Model: F40} 701 30207/85 → 12/92 ώ
Rapid 1.0, 1.1    {Model: G40} 700 31007/85 → 12/92 ώ
Rapid 1.2, 1.4    {η} 700 31007/85 → 03/98 ώ
Rapid 1.2, 1.4    {θ} 701 30207/85 → 03/98 ώ
Rapid 1.6 D    {η} 700 31001/86 → 11/98 ώ
Rapid 1.6 D    {θ} 701 31901/86 → 11/98 ώ
Rapid 1.9 D    {η} 700 31001/91 → 11/98 ώ
Rapid 1.9 D    {θ} 701 31901/91 → 11/98 ώ
Rapid 1.0, 1.1    {Ϋ 180 mm} 702 31607/85 → 12/92 ώ
Rapid 1.0, 1.1    {Ϋ 203 mm} 702 42607/85 → 12/92 ώ
Rapid 1.2, 1.4    {η} 702 45207/85 → 03/98 ώ
Rapid 1.2, 1.4    {θ} 702 42607/85 → 03/98 ώ
Rapid 1.6 D    {Ϋ 180 mm} 702 31601/86 → 11/98 ώ
Rapid 1.6 D    {Ϋ 203 mm} 702 42601/86 → 11/98 ώ
Rapid 1.9 D    {η} 702 45201/91 → 11/98 ώ
Rapid 1.9 D    {θ} 702 42601/91 → 11/98 ώ

Safrane I  (B54_) 1992 1996→

Safrane I 2.0, 2.2 701 30704/92 → 07/96 ώ
Safrane I 2.1 dT 701 30701/93 → 07/96 ώ
Safrane I 2.5 dT, 3.0 V6 701 30712/92 → 07/96 ώ
Safrane I 3.0 V6 4x4, 3.0 Biturbo 4x4 701 30712/92 → 07/96 ώ
Safrane I 2.0, 2.2    {ά, Ι, ϔx4} 702 31104/92 → 07/96 ώ
Safrane I 2.0, 2.2    {ά, Ι, ϔx5} 702 31304/92 → 07/96 ώ
Safrane I 2.0, 2.2    {Ϋ, Κ, ϔx4} 702 45204/92 → 07/96 ώ
Safrane I 2.1 dT    {ά, Ι} 702 31101/93 → 07/96 ώ
Safrane I 2.1 dT    {Ϋ, Κ} 702 45201/93 → 07/96 ώ
Safrane I 2.5 dT, 3.0 V6 702 31312/92 → 07/96 ώ
Safrane I 3.0 V6 4x4, 3.0 Biturbo 4x4 702 76512/92 → 07/96 ώ

Safrane II  (B54_) 1996 2000→

Safrane II 2.0 16V, 2.2 dT, 2.5 20V, 2.9 24V 701 30707/96 → 12/00 ώ
Safrane II 3.0 V6 701 30707/96 → 12/00 ώ
Safrane II 2.0 16V, 2.2 dT, 2.5 20V, 2.9 24V 702 31307/96 → 12/00 ώ
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Safrane II  (B54_) 1996 2000→

Safrane II 3.0 V6 702 31207/96 → 12/00 ώ
Safrane II 2.0 16V, 2.2 dT, 2.5 20V, 2.9 24V 04-P33107/96 → 12/00 ύ
Safrane II 3.0 V6 04-P33107/96 → 12/00 ύ

Sandero/Stepway I  (BS_) 2007  →

Sandero/Stepway I    {Ι} 701 97711/07 → - ώ
Sandero/Stepway I    {Κ} 700 31011/07 → - ώ
Sandero/Stepway I    {ώ 25x52x37} 702 31211/07 → - ώ
Sandero/Stepway I    {ώ 25x55x43} 702 42611/07 → - ώ
Sandero/Stepway I    {ϒ21} 04-P38311/07 → - ύ
Sandero/Stepway I    {ϒ23} 04-P16911/07 → - ύ
Sandero/Stepway I    {Serial no.: A} 04-P38711/07 → 07/08 ό
Sandero/Stepway I    {Serial no.: B, H, K, Z} 04-P50111/07 → - ό
Sandero/Stepway I    {Serial no.: F} 04-P38611/07 → - ό
Sandero/Stepway I    {Serial no.: J} 04-P38711/07 → 08/13 ό
Sandero/Stepway I    {Serial no.: M} 04-P38711/07 → 12/12 ό
Sandero/Stepway I    {Serial no.: T} 04-P38711/07 → 09/11 ό
Sandero/Stepway I    {Serial no.: A} 04-P50107/08 → - ό
Sandero/Stepway I    {Serial no.: T} 04-P50109/11 → - ό
Sandero/Stepway I    {Serial no.: M} 04-P50112/12 → - ό
Sandero/Stepway I    {Serial no.: J} 04-P50108/13 → - ό

Sandero/Stepway II  (B8_) 2013  →

Sandero/Stepway II    {Ι} 701 97711/13 → - ώ
Sandero/Stepway II    {Κ} 700 31011/13 → - ώ
Sandero/Stepway II    {ώ 25x55x43} 702 42611/13 → - ώ
Sandero/Stepway II 04-P16911/13 → - ύ
Sandero/Stepway II 04-P50111/13 → - ό

Scenic I  (JA0/1) 1999 2003→

Scenic I 700 31009/99 → 08/03 ώ
Scenic I 4x4 700 24506/00 → 08/03 ώ
Scenic I    {ά} 702 60309/99 → 08/03 ώ
Scenic I    {Ϋ, Ι} 702 32109/99 → 08/03 ώ
Scenic I    {Ϋ, Κ} 702 45209/99 → 08/03 ώ
Scenic I 4x4 700 24506/00 → 08/03 ώ
Scenic I 702 603BS109/99 → 08/03 Ҕ

Scenic II  (JM0/1_) 2003  →

Scenic II 1.4, 1.5 dCi, 1.6, 1.9 D, 1.9 dCi, 2.0, 2.0 16V Turbo    {Ι, ώ with Λ} 701 97806/03 → - ώ
Scenic II 2.0 dCi    {Ι, ώ with Λ} 701 97509/05 → - ώ
Scenic II 1.4, 1.5 dCi, 1.6, 1.9 D, 1.9 dCi, 2.0, 2.0 16V Turbo    {Ι, ώ with Λ} 702 98306/03 → - ώ
Scenic II 2.0 dCi    {Ι, ώ with Λ} 702 98309/05 → - ώ
Scenic II 1.4, 1.5 dCi, 1.6, 1.9 D, 1.9 dCi, 2.0, 2.0 16V Turbo 702 983BS106/03 → - Ҕ
Scenic II 2.0 dCi 702 983BS109/05 → - Ҕ

Scenic III  (JZ0/1_) 2009  →

Scenic III 1.2 16V, 1.4 16V, 1.5 dCi ,1.6 16V, 2.0 16V 701 28302/09 → - ώ
Scenic III 1.6 dCi, 1.9 dCi 701 28204/11 → - ώ
Scenic III 2.0 dCi 701 28202/09 → - ώ
Scenic III 1.2 16V, 1.4 16V, 1.5 dCi ,1.6 16V, 2.0 16V 702 97602/09 → - ώ
Scenic III 1.6 dCi, 1.9 dCi 702 97604/11 → - ώ
Scenic III 2.0 dCi 702 97902/09 → - ώ
Scenic III 1.2 16V, 1.4 16V, 1.5 dCi ,1.6 16V, 2.0 16V 702 976BS002/09 → - Ҕ
Scenic III 1.6 dCi, 1.9 dCi 702 976BS004/11 → - Ҕ
Scenic III 2.0 dCi 702 979BS102/09 → - Ҕ
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Scenic III  (JZ0/1_) 2009  →

Scenic III 1.2 16V, 1.4 16V, 1.5 dCi ,1.6 16V, 2.0 16V 04-P50202/09 → - ύ

Scenic IV  (J9_) 2016  →

Scenic IV 1,2 Tce, 1.5 dCi, 1.6 dCi 702 97909/16 → - ώ
Scenic IV 1,2 Tce, 1.5 dCi, 1.6 dCi 702 979BS409/16 → - Ҕ

Sport Spider  (EF0_) 1995 1999→

Sport Spider 701 32603/95 → 10/99 ώ
Sport Spider 701 32603/95 → 10/99 ώ

Symbol  2013  →

Symbol    {Ι} 701 97712/13 → - ώ
Symbol    {Κ} 700 31012/13 → - ώ
Symbol    {ώ 25x55x43} 702 42612/13 → - ώ
Symbol    {ώ 30x62x48} 702 89912/13 → - ώ
Symbol 04-P38312/13 → - ύ
Symbol    {Serial no.: A, I, J, P, S, T} 04-P38512/13 → - ό
Symbol    {Serial no.: M} 04-P50112/13 → 07/15 ό

Talisman  (LP_, KP_) 2015  →

Talisman / Talisman Grandtour 961 75406/15 → - ώ
Talisman / Talisman Grandtour 702 97906/15 → - ώ
Talisman / Talisman Grandtour 702 979BS406/15 → - Ҕ

Thalia I  (LB_) 1998  →

Thalia I    {ώ 35x65x35} 701 30202/98 → - ώ
Thalia I    {ώ 37x72x37} 700 31002/98 → - ώ
Thalia I    {ά} 702 35202/98 → - ώ
Thalia I    {Ϋ} 702 31202/98 → - ώ
Thalia I 702 352BS202/98 → 11/02 Ҕ
Thalia I 702 352BS111/02 → - Ҕ
Thalia I    {For ώ 35x65x35} 04-P16102/98 → - ύ
Thalia I    {For ώ 37x72x37, ϒ21} 04-P16302/98 → - ύ
Thalia I    {For ώ 37x72x37, ϒ23} 04-P16902/98 → - ύ
Thalia I    {Ϋ} 04-P38702/98 → - ό

Thalia II  (LU_) 2008  →

Thalia II 0.9, 1.2 16V, 1,4 701 30209/08 → - ώ
Thalia II 1.5 dCi, 1.6 16V 700 31009/08 → - ώ
Thalia II 0.9, 1.2 16V, 1,4 702 31209/08 → - ώ
Thalia II 1.5 dCi, 1.6 16V 702 31209/08 → - ώ
Thalia II 0.9, 1.2 16V, 1,4 04-P16109/08 → - ύ
Thalia II 1.5 dCi, 1.6 16V    {ϒ21} 04-P16309/08 → - ύ
Thalia II 1.5 dCi, 1.6 16V    {ϒ23} 04-P16909/08 → - ύ
Thalia II 0.9, 1.2 16V, 1,4 04-P38709/08 → - ό
Thalia II 1.5 dCi, 1.6 16V 04-P38709/08 → - ό

Thalia III  (L8_) 2013  →

Thalia III    {Ι} 701 97712/13 → - ώ
Thalia III    {Κ} 700 31012/13 → - ώ
Thalia III    {ώ 25x55x43} 702 42612/13 → - ώ
Thalia III    {ώ 30x62x48} 702 89912/13 → - ώ
Thalia III 04-P16912/13 → - ύ
Thalia III    {Serial no.: A, I, J, P, S, T} 04-P38512/13 → - ό
Thalia III    {Serial no.: M} 04-P50112/13 → 07/15 ό

Trafic I  (T1, T3, T4, T5, T6, T7) 1980 1989→

Trafic I Box 1.4, 1.6, 1.7, 2.0, 2.1 D, 2,5 D 701 40403/80 → 04/89 ώ
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Trafic I  (T1, T3, T4, T5, T6, T7) 1980 1989→

Trafic I Box 1.6 4x4, 2.0 4x4, 2.1 D 4x4 701 40403/80 → 04/89 ώ
Trafic I Bus 1.4, 1.7, 2.0 (59kW), 2.1 D 701 40403/80 → 04/89 ώ
Trafic I Bus 1.6 4x4, 2.0 4x4, 2.1 D 4x4 701 40403/80 → 04/89 ώ
Trafic I Bus 1.6, 2.0 (58kW), 2.5 701 40403/80 → 04/89 ώ
Trafic I Flatbed 1.4, 1.6, 1.7, 2.0, 2.1 D, 2.5 701 40403/80 → 04/89 ώ
Trafic I Flatbed 2.0 4x4, 2.1 D 4x4 701 40403/80 → 04/89 ώ
Trafic I Box 1.4, 1.6, 1.7, 2.0, 2.1 D, 2,5 D    {–›Ch.C00005800} 702 45603/80 → 04/89 ώ
Trafic I Box 1.4, 1.6, 1.7, 2.0, 2.1 D, 2,5 D    {Ch.C00005801–›} 702 69203/80 → 04/89 ώ
Trafic I Box 1.6 4x4, 2.0 4x4, 2.1 D 4x4 702 44803/80 → 04/89 ώ
Trafic I Bus 1.4, 1.7, 2.0 (59kW), 2.1 D 702 46203/80 → 04/89 ώ
Trafic I Bus 1.6 4x4, 2.0 4x4, 2.1 D 4x4 702 44803/80 → 04/89 ώ
Trafic I Bus 1.6, 2.0 (58kW), 2.5    {–›Ch.C00005800} 702 45603/80 → 04/89 ώ
Trafic I Bus 1.6, 2.0 (58kW), 2.5    {Ch.C00005801–›} 702 69203/80 → 04/89 ώ
Trafic I Flatbed 1.4, 1.6, 1.7, 2.0, 2.1 D, 2.5    {–›Ch.5239} 702 46203/80 → 04/89 ώ
Trafic I Flatbed 1.4, 1.6, 1.7, 2.0, 2.1 D, 2.5    {Ch.5240–›} 702 44803/80 → 04/89 ώ
Trafic I Flatbed 2.0 4x4, 2.1 D 4x4    {ώ35x62x18,3} 702 58603/80 → 04/89 ώ
Trafic I Flatbed 2.0 4x4, 2.1 D 4x4    {ώ35x72x24,5} 702 43603/80 → 04/89 ώ

Trafic I  (TXX, TXW, PXX) 1989 2001→

Trafic I Box 1.4, 1.6, 1.7 (50kW), 1.9 D, 2.0, 2.1 D, 2.2, 2.5 D 701 40403/89 → 03/01 ώ
Trafic I Box 1.7 (51kW) 701 40403/89 → 03/01 ώ
Trafic I Box 2.2 4x4, 2.5 D 4x4 701 40403/89 → 03/01 ώ
Trafic I Bus 1.7 701 40403/89 → 03/01 ώ
Trafic I Bus 1.9 D, 2.0, 2.2 [J7T780], 2.5 D 701 40403/89 → 03/01 ώ
Trafic I Bus 2.1 D, 2.2 [J7T600] 701 40403/89 → 03/01 ώ
Trafic I Bus 2.2 4x4, 2.5 D 4x4 701 40403/89 → 03/01 ώ
Trafic I Flatbed 1.7, 2.0, 2.1 D, 2.2 2,5 D 701 40403/89 → 03/01 ώ
Trafic I Flatbed 2.2 4x4, 2.5 4x4 701 40403/89 → 03/01 ώ
Trafic I Box 1.4, 1.6, 1.7 (50kW), 1.9 D, 2.0, 2.1 D, 2.2, 2.5 D    {ώ35x62x18,3} 702 58603/89 → 03/01 ώ
Trafic I Box 1.4, 1.6, 1.7 (50kW), 1.9 D, 2.0, 2.1 D, 2.2, 2.5 D    {ώ35x72x24,5} 702 43603/89 → 03/01 ώ
Trafic I Box 1.7 (51kW)    {–›Ch.C00005800} 702 45603/89 → 03/01 ώ
Trafic I Box 1.7 (51kW)    {Ch.C00005801–›} 702 69203/89 → 03/01 ώ
Trafic I Box 2.2 4x4, 2.5 D 4x4    {ώ35x62x18,3} 702 58603/89 → 03/01 ώ
Trafic I Box 2.2 4x4, 2.5 D 4x4    {ώ35x72x24,5} 702 43603/89 → 03/01 ώ
Trafic I Bus 1.7 702 58603/89 → 03/01 ώ
Trafic I Bus 1.9 D, 2.0, 2.2 [J7T780], 2.5 D 702 43603/89 → 03/01 ώ
Trafic I Bus 2.1 D, 2.2 [J7T600] 702 45603/89 → 03/01 ώ
Trafic I Bus 2.2 4x4, 2.5 D 4x4 702 43603/89 → 03/01 ώ
Trafic I Flatbed 1.7, 2.0, 2.1 D, 2.2 2,5 D    {ώ35x62x18,3} 702 58603/89 → 03/01 ώ
Trafic I Flatbed 1.7, 2.0, 2.1 D, 2.2 2,5 D    {ώ35x72x24,5} 702 43603/89 → 03/01 ώ
Trafic I Flatbed 2.2 4x4, 2.5 4x4    {ώ35x62x18,3} 702 58603/89 → 03/01 ώ
Trafic I Flatbed 2.2 4x4, 2.5 4x4    {ώ35x72x24,5} 702 43603/89 → 03/01 ώ

Trafic II  (JL, EL, FL) 2001  →

Trafic II 701 24711/02 → - ώ
Trafic II    {Ι, ώ with Λ} 201 08903/01 → 11/02 ώ
Trafic II    {Κ} 201 08503/01 → 11/02 ώ
Trafic II    {ώ with Λ} 202 10103/01 → - ώ
Trafic II 202 101BS103/01 → - Ҕ
Trafic II 04-P49903/01 → - ύ

Trafic III  (JG_, FG_, EG_) 2014  →

Trafic III 701 80105/14 → - ώ
Trafic III 202 10105/14 → - ώ
Trafic III 202 101BS205/14 → - Ҕ
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RENAULT

MODELL/MODEL/MODELE

Twingo I  (C06_, S06_) 1993 2007→

Twingo I 701 30203/93 → 06/07 ώ
Twingo I 702 31203/93 → 06/07 ώ
Twingo I 04-P16103/93 → 06/07 ύ

Twingo II  (CN0_) 2007  →

Twingo II 1.2, 1.2 16V, 1.2 Turbo, 1.5 dCi 701 97703/07 → - ώ
Twingo II 1.6 RS 701 97705/08 → - ώ
Twingo II 1.2, 1.2 16V, 1.2 Turbo, 1.5 dCi 702 31203/07 → - ώ
Twingo II 1.6 RS 702 98205/08 → - ώ
Twingo II 1.6 RS 702 982BS105/08 → - Ҕ
Twingo II 1.2, 1.2 16V, 1.2 Turbo, 1.5 dCi 04-P16903/07 → - ύ
Twingo II 1.6 RS 04-P16905/08 → - ύ
Twingo II 1.2, 1.2 16V, 1.2 Turbo, 1.5 dCi 04-P38703/07 → - ό

Twingo III  (BCM_) 2014  →

Twingo III 701 00109/14 → - ώ
Twingo III 702 00209/14 → - ώ

Twizy  (MAM_) 2012  →

Twizy 702 31204/12 → - ώ
Twizy 701 31904/12 → - ώ

Vel Satis  (BJ0_) 2002 2006→

Vel Satis    {Ι, ώ with Λ} 701 24706/02 → 12/06 ώ
Vel Satis    {Ι} 702 97606/02 → 12/06 ώ
Vel Satis    {Ι} 702 976BS506/02 → 09/02 Ҕ
Vel Satis    {Ι} 702 976BS409/02 → 12/06 Ҕ

Wind  (E4M_) 2010  →

Wind 701 97807/10 → - ώ
Wind 702 98207/10 → - ώ
Wind 702 982BS107/10 → - Ҕ

Zoe  (BFM_) 2012  →

Zoe 701 97706/12 → - ώ
Zoe    {ά} 702 89906/12 → - ώ
Zoe    {Ϋ} 702 30406/12 → - ώ
Zoe 04-P16906/12 → - ύ
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MODELL/MODEL/MODELE

Dawn  (RR6) 2016  →

Dawn 501 50302/16 → - ώ

Ghost  (RR4) 2009  →

Ghost 501 50312/09 → - ώ
Ghost 502 50212/09 → - ώ

Phantom  (RR1, RR2, RR3) 2003 2017→

Phantom 501 90101/03 → 07/17 ώ
Phantom 501 15801/03 → 07/17 ώ

Wraith  (RR5) 2013  →

Wraith 501 50307/13 → - ώ
Wraith 502 50207/13 → - ώ
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MODELL/MODEL/MODELE

Allegro  (ADO 67) 1973 1984→

Allegro 881 50705/73 → 12/84 ώ
Allegro 880 52505/73 → 12/84 ώ

Cityrover  2004 2005→

Cityrover 201 03201/04 → 06/05 ώ
Cityrover 972 63701/04 → 06/05 ώ

Coupe  1996 1999→

Coupe 881 70403/96 → 11/99 ώ
Coupe    {Ι} 882 48303/96 → 11/99 ώ
Coupe    {Κ} 912 53203/96 → 11/99 ώ

Ital  1981 1984→

Ital 880 52501/81 → 12/84 ώ

Maestro  1983 1995→

Maestro    {–›Ch.378220} 881 62203/83 → 06/86 ώ
Maestro    {Ch.378221–›} 881 59407/86 → 01/95 ώ
Maestro 882 66403/83 → 01/95 ώ

Metro  1980 1998→

Metro 1.0, 1.3 881 50710/80 → 04/90 ώ
Metro 1.1, 1.4, 1.4 D 881 59403/90 → 12/98 ώ
Metro 1.0, 1.3 882 59810/80 → 04/90 ώ
Metro 1.1, 1.4, 1.4 D 882 46303/90 → 12/98 ώ

MGF  (RD) 1995 2002→

MGF 881 59403/95 → 03/02 ώ
MGF 881 59403/95 → 03/02 ώ

Mini  1960 1993→

Mini    {–›Ch.239250} 881 50710/80 → 12/84 ώ
Mini    {Ch.239251–›} 881 59201/85 → 06/93 ώ
Mini 882 59810/80 → 06/93 ώ

Montego  1984 1995→

Montego    {–›Ch.256885} 881 62210/84 → 12/86 ώ
Montego    {Ch.256886–›} 881 59401/86 → 10/95 ώ
Montego 882 66410/84 → 10/95 ώ

Rover 25  (RF) 1999  →

Rover 25 881 70409/99 → 12/05 ώ
Rover 25    {ά, Ι} 882 48309/99 → 12/05 ώ
Rover 25    {Ϋ, Ι} 882 89609/99 → 12/05 ώ
Rover 25    {Ϋ, Κ} 912 53209/99 → 12/05 ώ
Rover 25 04-P34109/99 → - ύ

Rover 45  (RT) 2000 2005→

Rover 45 911 38302/00 → 12/05 ώ
Rover 45    {ά, Ϊ, Ι} 882 48302/00 → 12/05 ώ
Rover 45    {ά, Ω, Ι} 912 42302/00 → 12/05 ώ
Rover 45    {Ϋ, Ι} 882 89602/00 → 12/05 ώ
Rover 45    {Ϋ, Κ} 912 53202/00 → 12/05 ώ

Rover 75  (RJ) 1999 2005→

Rover 75    {Ι, ώ with Λ, Ch.AM144845–›} 881 23702/99 → 12/05 ώ
Rover 75    {Ι, ώ with Λ, Ch.AM 144845–›} 882 23502/99 → 12/05 ώ

Rover 100  (XP) 1989 1998→

Rover 100 881 59411/89 → 12/98 ώ
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MODELL/MODEL/MODELE

Rover 100  (XP) 1989 1998→

Rover 100 882 46311/89 → 12/98 ώ

Rover 200  (XH, XW, RF) 1985 2000→

Rover 200 convertible 881 70404/90 → 11/99 ώ
Rover 200 coupe 881 70410/92 → 06/99 ώ
Rover 200 hatchback 881 70411/95 → 03/00 ώ
Rover 200 hatchback 214 Gsi/Si, 218 TD, 220 GTi, 220 T 881 70410/89 → 10/95 ώ
Rover 200 hatchback 216 GSi/GTi, 218 D 881 70410/89 → 10/95 ώ
Rover 200 sedan 911 60003/85 → 09/89 ώ
Rover 200 convertible    {Ι} 882 48304/90 → 11/99 ώ
Rover 200 convertible    {Κ} 912 53204/90 → 11/99 ώ
Rover 200 coupe    {Ι} 912 42310/92 → 06/99 ώ
Rover 200 coupe    {Κ} 912 53210/92 → 06/99 ώ
Rover 200 hatchback    {ά, Ι} 882 48311/95 → 03/00 ώ
Rover 200 hatchback    {Ϋ, Ι} 882 89611/95 → 03/00 ώ
Rover 200 hatchback    {Ϋ, Κ} 912 53211/95 → 03/00 ώ
Rover 200 hatchback 214 Gsi/Si, 218 TD, 220 GTi, 220 T    {Ι} 882 62610/89 → 10/95 ώ
Rover 200 hatchback 214 Gsi/Si, 218 TD, 220 GTi, 220 T    {Κ} 912 53210/89 → 10/95 ώ
Rover 200 hatchback 216 GSi/GTi, 218 D    {Ι} 912 42310/89 → 10/95 ώ
Rover 200 hatchback 216 GSi/GTi, 218 D    {Κ} 912 53210/89 → 10/95 ώ
Rover 200 sedan 912 53003/85 → 09/89 ώ
Rover 200 hatchback 04-P34111/95 → 03/00 ύ
Rover 200 hatchback 214 Gsi/Si, 218 TD, 220 GTi, 220 T 04-P34110/89 → 10/95 ύ
Rover 200 hatchback 216 GSi/GTi, 218 D 04-P34110/89 → 10/95 ύ

Rover 400  (XW, RT) 1990 2000→

Rover 400 hatchback 911 38305/95 → 03/00 ώ
Rover 400 saloon 881 70404/90 → 04/95 ώ
Rover 400 saloon 911 38305/95 → 03/00 ώ
Rover 400 tourer 881 70409/93 → 11/98 ώ
Rover 400 hatchback    {ά, Ι, Ch.VD471064–›} 882 48305/95 → 03/00 ώ
Rover 400 hatchback    {ά, Ϊ, Ι, –›Ch.VD471063} 882 48305/95 → 03/00 ώ
Rover 400 hatchback    {ά, Ω, Ι, –›Ch.VD471063} 912 42305/95 → 03/00 ώ
Rover 400 hatchback    {Ϋ, Ι} 882 89605/95 → 03/00 ώ
Rover 400 hatchback    {Ϋ, Κ} 912 53205/95 → 03/00 ώ
Rover 400 saloon    {Κ} 912 53204/90 → 04/95 ώ
Rover 400 saloon    {ά, Ι, Ch.VD471064–›} 882 48305/95 → 03/00 ώ
Rover 400 saloon    {ά, Ϊ, Ι, –›Ch.VD471063} 882 48305/95 → 03/00 ώ
Rover 400 saloon    {ά, Ω, Ι, –›Ch.VD471063} 912 42305/95 → 03/00 ώ
Rover 400 saloon    {Ϋ, Ι} 882 89605/95 → 03/00 ώ
Rover 400 saloon    {Ϋ, Κ} 912 53205/95 → 03/00 ώ
Rover 400 saloon 414, 414 GSI/SI, 418 D/TD, 420 GTI/GSI/SLI/Vitesse, 420 T/T GSI    {Ι} 882 62604/90 → 04/95 ώ
Rover 400 saloon 416 GTI/GTE/GSI/GTI    {Ι} 912 42304/90 → 04/95 ώ
Rover 400 tourer    {Ι, Ch.911249–›} 882 48309/93 → 11/98 ώ
Rover 400 tourer    {Κ} 912 53209/93 → 11/98 ώ
Rover 400 tourer 1.6 I    {Ι, –›Ch.911248} 912 42309/93 → 11/98 ώ
Rover 400 tourer 1.8 i, 1.8 TD, 2.0 i    {Ι, –›Ch.911248} 882 62609/93 → 11/98 ώ
Rover 400 hatchback 04-P33905/95 → 03/00 ύ
Rover 400 saloon 04-P33704/90 → 04/95 ύ
Rover 400 saloon 04-P33905/95 → 03/00 ύ
Rover 400 tourer 04-P33709/93 → 11/98 ύ

Rover 600  (RH) 1993 1999→

Rover 600 1.8, 2.0, 2.3 911 38508/93 → 02/99 ώ
Rover 600 2.0 D, 2.0 Turbo 911 38508/93 → 02/99 ώ
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Rover 600  (RH) 1993 1999→

Rover 600 1.8, 2.0, 2.3    {Ι, –›Ch.AM 144844} 912 77508/93 → 02/99 ώ
Rover 600 1.8, 2.0, 2.3    {Ι, Ch.AM 144845–›} 882 72908/93 → 02/99 ώ
Rover 600 1.8, 2.0, 2.3    {Κ} 911 38708/93 → 02/99 ώ
Rover 600 2.0 D, 2.0 Turbo    {Ι, –›Ch.AM 246796} 882 60708/93 → 02/99 ώ
Rover 600 2.0 D, 2.0 Turbo    {Ι, Ch.BM 246797–›} 882 72908/93 → 02/99 ώ
Rover 600 2.0 D, 2.0 Turbo    {Κ} 911 38708/93 → 02/99 ώ

Rover 800  (XS) 1986 1999→

Rover 800 881 60910/86 → 02/99 ώ
Rover 800 882 61310/86 → 02/99 ώ

Rover 2000-3500  (SD1) 1976 1986→

Rover 2300, 2600, 3500 881 52906/76 → 10/86 ώ
Rover 2300, 2600, 3500 922 55706/76 → 10/86 ώ

Streetwise  2003 2005→

Streetwise 881 70408/03 → 05/05 ώ
Streetwise    {ά, Ι} 882 48308/03 → 05/05 ώ
Streetwise    {Ϋ, Ι} 882 89608/03 → 05/05 ώ
Streetwise    {Ϋ, Κ} 912 53208/03 → 05/05 ώ

Vanden Plas  1974 1980→

Vanden Plas 1500 881 50701/74 → 12/80 ώ
Vanden Plas 1500 880 52501/74 → 12/80 ώ
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600  1980 1987→

600 1.5 800 30401/80 → 12/87 ώ
600 1.5 802 31801/80 → 05/84 ώ
600 1.5 802 32406/84 → 12/87 ώ

9-3  (YS3D) 1998 2002→

9-3 891 63002/98 → 09/02 ώ
9-3 202 21802/98 → 09/02 ώ

9-3  (YS3F) 2002 2015→

9-3 201 51709/02 → 02/15 ώ
9-3 202 51909/02 → 02/15 ώ

9-5  (YS3E) 1997 2009→

9-5 891 63009/97 → 12/01 ώ
9-5    {Ι} 891 31101/02 → 12/09 ώ
9-5    {–›Ch.X3025751} 202 21809/97 → 12/99 ώ

9-5  (YS3G) 2010 2012→

9-5 200 00105/10 → 01/12 ώ
9-5 AWD 200 00105/10 → 01/12 ώ
9-5 FWD 202 30005/10 → 01/12 ώ

9-7X  2005 2012→

9-7X    {Ι} 891 70212/05 → 07/12 ώ
9-7X    {Ι} 252 34912/05 → 07/12 ώ

90  1984 1987→

90 891 52408/84 → 08/87 ώ
90 892 67008/84 → 08/87 ώ

99  1974 1987→

99 891 52412/82 → 12/84 ώ
99    {–›Ch.6009295} 892 83009/74 → 12/84 ώ
99    {Ch.6009296–›} 892 67009/74 → 12/84 ώ

900 I  (AC4, AM4) 1978 1994→

900 I 891 52401/81 → 06/94 ώ
900 I 892 83009/78 → 12/81 ώ
900 I 892 67001/82 → 12/87 ώ
900 I    {Ι} 892 66801/88 → 12/89 ώ
900 I    {Κ} 892 47601/88 → 06/94 ώ
900 I    {Ι} 892 49801/90 → 06/94 ώ

900 II  1993 1998→

900 II 891 63007/93 → 02/98 ώ
900 II 202 21807/93 → 02/98 ώ

9000  1984 1998→

9000 891 54609/84 → 12/89 ώ
9000 891 49601/90 → 12/98 ώ
9000    {Ι} 892 66809/84 → 12/89 ώ
9000    {Κ} 892 47609/84 → 12/92 ώ
9000    {Ι} 892 49801/90 → 12/98 ώ
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Relay  2005 2007→

Relay 201 67101/05 → 12/07 ώ
Relay AWD 201 67101/05 → 12/07 ώ
Relay FWD    {Њx3, π} 252 44401/05 → 12/07 ώ
Relay FWD    {Њx4, ο} 202 67301/05 → 12/07 ώ

Sky  2007 2010→

Sky 200 60001/07 → 12/10 ώ
Sky 200 60001/07 → 12/10 ώ

VUE I  2001 2007→

VUE I 251 79009/01 → 12/07 ώ
VUE I 252 79209/01 → 12/07 ώ

VUE II  2008 2009→

VUE II 251 79101/08 → 12/09 ώ
VUE II 252 79301/08 → 12/09 ώ
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xB  2007  →

xB 901 82909/07 → - ώ
xB 902 83009/07 → - ώ
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124  1968 1980→

124 802 48001/68 → 10/80 ώ

127  (127A) 1973 1982→

127 800 40805/73 → 12/82 ώ
127 802 31801/76 → 12/82 ώ

128  1976 1980→

128 800 40801/76 → 03/79 ώ
128 802 31801/76 → 12/80 ώ

131  1975 1986→

131 801 69805/75 → 12/86 ώ
131 802 48005/75 → 12/86 ώ

132  1973 1982→

132    {ψ} 801 17105/73 → 12/82 ώ
132    {ω} 801 40205/73 → 12/82 ώ
132 802 48005/73 → 12/82 ώ

133  1974 1979→

133 801 53805/74 → 11/79 ώ

Alhambra  (7V8, 7V9) 1996 2010→

Alhambra 131 12904/96 → - ώ
Alhambra 4motion 131 12902/01 → - ώ
Alhambra 132 13104/96 → - ώ
Alhambra 4motion 131 12902/01 → - ώ
Alhambra 04-P14304/96 → - ύ
Alhambra 4motion 04-P14302/01 → - ύ
Alhambra 04-P14304/96 → - ύ
Alhambra 4motion 04-P14302/01 → - ύ

Alhambra  (710, 711) 2010  →

Alhambra 101 01706/10 → - ώ
Alhambra AWD 101 01706/10 → - ώ
Alhambra    {ώ 32x137x69} 102 01906/10 → - ώ
Alhambra AWD 101 01706/10 → - ώ

Altea  (5P1) 2004  →

Altea    {ά 280 mm} 101 69903/04 → - ώ
Altea    {ά 288 mm} 101 01703/04 → - ώ
Altea    {ώ 30x136x68} 102 21303/04 → - ώ
Altea    {ώ 32x137x69} 102 01903/04 → - ώ

Altea XL  (5P5, 5P8) 2006  →

Altea XL    {ά 280 mm} 101 69910/06 → - ώ
Altea XL    {ά 288 mm} 101 01710/06 → - ώ
Altea XL 4WD 101 01706/07 → - ώ
Altea XL    {ώ 30x136x68} 102 21310/06 → - ώ
Altea XL    {ώ 32x137x69} 102 01910/06 → - ώ
Altea XL 4WD 101 01706/07 → - ώ

Arona  (KJ7) 2017  →

Arona    {72 mm} 101 02707/17 → - ώ
Arona    {78 mm} 101 02807/17 → - ώ
Arona 102 00407/17 → - ώ

Arosa  (6H) 1997 2004→

Arosa 101 01605/97 → 06/04 ώ
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Arosa  (6H) 1997 2004→

Arosa    {–›Ch.6HX027500} 100 00205/97 → 03/99 ώ
Arosa    {Ch.6HX027501–›} 102 07503/99 → 06/04 ώ
Arosa    {With Ι ring} 04-P15505/97 → 06/04 ύ
Arosa    {Ϋ, Ι, Ch.6HX027501–›, ψ} 04-P00805/97 → 06/04 ό
Arosa    {Ϋ, Ι, Ch.6HX027501–›, ω} 04-P00605/97 → 06/04 ό
Arosa    {Ϋ, Κ, –›Ch.6HX027500} 04-P01005/97 → 06/04 ό

Ateca  (KH7) 2016  →

Ateca 101 20304/16 → - ώ
Ateca 4WD 101 20304/16 → - ώ
Ateca 102 21304/16 → - ώ
Ateca 4WD 101 20304/16 → - ώ

Cordoba I  (6K1, 6K2, 6K5) 1993 2002→

Cordoba I 100 02203/93 → 10/02 ώ
Cordoba I Vario 100 02209/96 → 12/02 ώ
Cordoba I    {–›Ch.6KX399999} 100 00202/93 → 10/02 ώ
Cordoba I    {Ch.6KX400000–›} 102 07502/93 → 10/02 ώ
Cordoba I Vario    {–›Ch.6KX290000} 100 00209/96 → 12/02 ώ
Cordoba I Vario    {Ch.6KX290001–›} 102 07509/96 → 12/02 ώ
Cordoba I    {Ι, with ABS sensor ring} 04-P10902/93 → 10/02 ύ
Cordoba I    {Ι, without ABS sensor ring} 04-P12502/93 → 10/02 ύ
Cordoba I    {Κ} 04-P10102/93 → 10/02 ύ
Cordoba I Vario    {Ι, with ABS sensor ring} 04-P10909/96 → 12/02 ύ
Cordoba I Vario    {Ι, without ABS sensor ring} 04-P12509/96 → 12/02 ύ
Cordoba I Vario    {Κ} 04-P10109/96 → 12/02 ύ
Cordoba I    {ά, Ι, ψ} 04-P00402/93 → 10/02 ό
Cordoba I    {ά, Ι, ω} 04-P00202/93 → 10/02 ό
Cordoba I    {Ϋ, Ι, ψ} 04-P00802/93 → 10/02 ό
Cordoba I    {Ϋ, Ι, ω} 04-P00602/93 → 10/02 ό
Cordoba I    {Ϋ, Κ} 04-P01002/93 → 10/02 ό
Cordoba I Vario    {ά, Ι, ψ} 04-P00409/96 → 12/02 ό
Cordoba I Vario    {ά, Ι, ω} 04-P00209/96 → 12/02 ό
Cordoba I Vario    {Ϋ, Ι, ψ} 04-P00809/96 → 12/02 ό
Cordoba I Vario    {Ϋ, Ι, ω} 04-P00609/96 → 12/02 ό
Cordoba I Vario    {Ϋ, Κ} 04-P01009/96 → 12/02 ό

Cordoba II  (6L2) 2002 2009→

Cordoba II    {ώ with Λ} 101 02709/02 → 11/09 ώ
Cordoba II    {ώ with Λ, ώ 28x120x62} 102 07709/02 → 11/09 ώ
Cordoba II 04-P52809/02 → 11/09 ό

Exeo  (3R2, 3R5) 2008 2013→

Exeo 100 05312/08 → 05/13 ώ
Exeo 102 07112/08 → 05/13 ώ

Ibiza I  (021A) 1984 1993→

Ibiza I 801 35406/84 → 12/93 ώ
Ibiza I 802 31806/84 → 12/93 ώ

Ibiza II  (6K1) 1993 2002→

Ibiza II 100 02203/93 → 02/02 ώ
Ibiza II    {–›Ch.6KX399999} 100 00203/93 → 06/99 ώ
Ibiza II    {Ch.6KX400001–›} 102 07507/99 → 02/02 ώ
Ibiza II    {Ι, with ABS sensor ring} 04-P10903/93 → 02/02 ύ
Ibiza II    {Ι, without ABS sensor ring} 04-P12503/93 → 02/02 ύ
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Ibiza II  (6K1) 1993 2002→

Ibiza II    {Κ} 04-P10103/93 → 02/02 ύ
Ibiza II    {ά, Ι, ψ} 04-P00403/93 → 02/02 ό
Ibiza II    {ά, Ι, ω} 04-P00203/93 → 02/02 ό
Ibiza II    {Ϋ, Ι, ψ} 04-P00803/93 → 02/02 ό
Ibiza II    {Ϋ, Ι, ω} 04-P00603/93 → 02/02 ό
Ibiza II    {Ϋ, Κ} 04-P01003/93 → 02/02 ό

Ibiza III  (6L1) 2002 2009→

Ibiza III    {ώ with Λ} 101 02702/02 → 11/09 ώ
Ibiza III    {ώ with Λ, ώ 28x120x62} 102 07702/02 → 11/09 ώ
Ibiza III 04-P52802/02 → 11/09 ό

Ibiza IV  (6J5, 6J1, 6P5, 6J8, 6P8) 2008  →

Ibiza IV / Ibiza IV Sportcoupe / Ibiza IV ST 101 02703/08 → - ώ
Ibiza IV / Ibiza IV Sportcoupe / Ibiza IV ST    {ώ with Λ, ώ 28x120x62} 102 07703/08 → - ώ
Ibiza IV / Ibiza IV Sportcoupe / Ibiza IV ST 04-P52803/08 → - ό

Ibiza V  (KJ1) 2017  →

Ibiza V    {72 mm} 101 02701/17 → - ώ
Ibiza V    {78 mm} 101 02801/17 → - ώ
Ibiza V 102 00401/17 → - ώ

Inca  (6K9) 1995 2003→

Inca 100 02211/95 → 06/03 ώ
Inca    {–›Ch.9KV015942} 102 00811/95 → 05/97 ώ
Inca    {Ch.9KV015943–›Ch.9KX023408} 102 05505/97 → 05/99 ώ
Inca    {Ch.9KX023409–›, Ι} 102 15805/99 → 06/03 ώ
Inca    {Ch.9KX023409–›, Κ} 102 07905/99 → 06/03 ώ
Inca    {Ι, with ABS sensor ring} 04-P10911/95 → 06/03 ύ
Inca    {Ι, without ABS sensor ring} 04-P12511/95 → 06/03 ύ
Inca    {Κ} 04-P10111/95 → 06/03 ύ
Inca 04-P22511/95 → 06/03 ό

Leon  (1M1) 1999 2006→

Leon 101 11311/99 → 06/06 ώ
Leon 4x4 101 11311/99 → 06/06 ώ
Leon Cupra R    {Ћ AMK} 101 11302/02 → 06/06 ώ
Leon Cupra R    {Ћ BAM} 101 11707/03 → 06/06 ώ
Leon 102 11511/99 → 06/06 ώ
Leon 4x4 101 11311/99 → 06/06 ώ
Leon Cupra R 102 11502/02 → 06/06 ώ
Leon 04-P15911/99 → 06/06 ύ
Leon 4x4 04-P15911/99 → 06/06 ύ
Leon Cupra R    {Ћ AMK} 04-P15902/02 → 06/06 ύ
Leon Cupra R    {Ћ BAM} 04-P42307/03 → 06/06 ύ
Leon 4x4 04-P15911/99 → 06/06 ύ
Leon 04-P22511/99 → 06/06 ό
Leon Cupra R 04-P22502/02 → 06/06 ό

Leon  (1P1) 2005 2012→

Leon    {ά 280 mm} 101 69901/05 → 12/12 ώ
Leon    {ά 288 mm} 101 01701/05 → 12/12 ώ
Leon    {ώ 30x136x68} 102 21301/05 → 12/12 ώ
Leon    {ώ 32x137x69} 102 01901/05 → 12/12 ώ
Leon    {For ώ 30x136x68} 04-P22509/05 → 12/12 ό
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Leon  (5F1, 5F5, 5F8) 2012  →

Leon / Leon SC / Leon ST    {ά 276/288 mm} 101 69909/12 → - ώ
Leon / Leon SC / Leon ST    {ά 312/340 mm} 101 20309/12 → - ώ
Leon ST 4Drive    {ά 276/288 mm} 101 69904/14 → - ώ
Leon ST 4Drive    {ά 312/340 mm} 101 20304/14 → - ώ
Leon / Leon SC / Leon ST    {ώ 30x136x68} 102 21309/12 → - ώ
Leon ST 4Drive 101 69904/14 → - ώ

Malaga  (023A) 1984 1993→

Malaga 801 35411/84 → 12/93 ώ
Malaga 802 31811/84 → 12/93 ώ

Marbella  (28, 028A) 1986 1998→

Marbella / Marbella Box 801 34208/86 → 10/98 ώ
Marbella / Marbella Box 802 39408/86 → 10/98 ώ

Mii  (KF1_) 2012  →

Mii 101 02006/12 → - ώ
Mii 102 02106/12 → - ώ
Mii 04-P52806/12 → - ό

Panda  (141A) 1980 1986→

Panda 801 34210/80 → 12/86 ώ
Panda 802 39410/80 → 12/86 ώ

Ritmo  (138) 1978 1983→

Ritmo 801 35407/78 → 09/83 ώ
Ritmo 802 31807/78 → 09/83 ώ

Ronda  (022A) 1982 1988→

Ronda 801 35406/82 → 11/88 ώ
Ronda 802 31806/82 → 11/88 ώ

Terra  (24, 024A) 1987 1996→

Terra / Terra Box 801 34201/87 → 12/96 ώ
Terra / Terra Box 802 39401/87 → 12/96 ώ

Toledo I  (1L) 1991 1999→

Toledo I    {Not for model: 2.0 16V(110kW)} 100 02201/91 → 03/99 ώ
Toledo I    {Only for model: 2.0 16V(110kW)} 101 02411/93 → 03/99 ώ
Toledo I 100 00201/91 → 03/99 ώ
Toledo I    {Κ} 04-P10101/91 → 03/99 ύ
Toledo I    {ϔx4, Ι, with ABS sensor ring} 04-P10901/91 → 03/99 ύ
Toledo I    {ϔx4, Ι, without ABS sensor ring} 04-P12501/91 → 03/99 ύ
Toledo I    {ϔx5, Ι} 04-P11101/91 → 03/99 ύ
Toledo I    {ά, Ι, ψ} 04-P00401/91 → 03/99 ό
Toledo I    {ά, Ι, ω} 04-P00201/91 → 03/99 ό
Toledo I    {Ϋ, Ι, ψ} 04-P00801/91 → 03/99 ό
Toledo I    {Ϋ, Ι, ω} 04-P00601/91 → 03/99 ό
Toledo I    {Ϋ, Κ} 04-P01001/91 → 03/99 ό

Toledo II  (1M2) 1999 2006→

Toledo II 101 11304/99 → 05/06 ώ
Toledo II 102 11504/99 → 05/06 ώ
Toledo II 04-P15904/99 → 05/06 ύ
Toledo II 04-P22504/99 → 05/06 ό

Toledo III  (5P2) 2004 2009→

Toledo III    {ά 280 mm} 101 69910/04 → 05/09 ώ
Toledo III    {ά 288 mm} 101 01710/04 → 05/09 ώ
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Toledo III  (5P2) 2004 2009→

Toledo III    {ώ 30x137x69} 102 21310/04 → 05/09 ώ
Toledo III    {ώ 32x137x69} 102 01910/04 → 05/09 ώ

Toledo IV  (KG3) 2012  →

Toledo IV 101 02707/12 → - ώ
Toledo IV    {ώ 28x120x61} 102 07807/12 → - ώ
Toledo IV    {ώ 30x137x62} 102 07607/12 → - ώ
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105,120  (742, 744) 1976 1990→

105,120 801 61808/76 → 12/89 ώ
105,120 802 72008/76 → 12/89 ώ

Citigo  2012  →

Citigo 101 02006/12 → - ώ
Citigo 102 02106/12 → - ώ
Citigo 04-P52806/12 → - ό

Fabia I  (6Y2, 6Y3, 6Y5) 1999 2008→

Fabia I / Fabia I Combi / Fabia I Praktik / Fabia I Saloon    {Υ, ώ with Λ, ά 239 mm} 101 10908/99 → 03/08 ώ
Fabia I / Fabia I Combi / Fabia I Praktik / Fabia I Saloon    {Υ, ώ with Λ, ά 256/288 mm} 101 02708/99 → 03/08 ώ
Fabia I / Fabia I Combi / Fabia I Praktik / Fabia I Saloon    {Φ, ώ with Λ} 101 02508/99 → 03/08 ώ
Fabia I / Fabia I Combi / Fabia I Praktik / Fabia I Saloon    {ώ with Λ, ώ 28x120x62} 102 07708/99 → 03/08 ώ
Fabia I / Fabia I Combi / Fabia I Praktik / Fabia I Saloon 04-P52808/99 → 03/08 ό

Fabia II  (5J, 542, 542) 2006 2014→

Fabia II / Fabia II Combi    {ά 239 mm} 101 10912/06 → 12/14 ώ
Fabia II / Fabia II Combi    {ά 256/288 mm} 101 02712/06 → 12/14 ώ
Fabia II / Fabia II Combi    {ώ 28x120x61, Ҍ} 102 07812/06 → 12/14 ώ
Fabia II / Fabia II Combi    {ώ with Λ, ώ 28x120x62} 102 07712/06 → 12/14 ώ
Fabia II / Fabia II Combi 04-P52812/06 → 12/14 ό

Fabia III  (NJ3, NJ5) 2014  →

Fabia III / Fabia III Combi 101 02708/14 → - ώ
Fabia III / Fabia III Combi 102 07708/14 → - ώ
Fabia III / Fabia III Combi 04-P52808/14 → - ό

Favorit  (781, 785, 787) 1989 1997→

Favorit / Favorit Forman/ Favorit Pickup 801 54305/89 → 12/95 ώ
Favorit / Favorit Forman/ Favorit Pickup 802 73205/89 → 12/92 ώ
Favorit / Favorit Forman/ Favorit Pickup 100 00201/93 → 12/95 ώ
Favorit / Favorit Forman/ Favorit Pickup 04-P21705/93 → 06/97 ύ

Felicia I  (6U1, 6U5, 6UF, 6U7) 1994 2002→

Felicia I / Felicia I Estate / Felicia I Fun 801 54310/94 → 04/02 ώ
Felicia I / Felicia I Estate / Felicia I Fun 100 00210/94 → 04/02 ώ
Felicia I / Felicia I Estate / Felicia I Fun    {Ι} 04-P22310/94 → 04/02 ύ
Felicia I / Felicia I Estate / Felicia I Fun    {Κ} 04-P53210/94 → 04/02 ύ

Felicia II  (6U1, 6U5) 1998 2001→

Felicia II / Felicia II Estate 801 54301/98 → 06/01 ώ
Felicia II / Felicia II Estate 100 00201/98 → 06/01 ώ
Felicia II / Felicia II Estate    {Ι} 04-P22301/98 → 06/01 ύ
Felicia II / Felicia II Estate    {Κ} 04-P53201/98 → 06/01 ύ

Karoq  (NU7) 2017  →

Karoq 101 20307/17 → - ώ
Karoq 4x4 101 20307/17 → - ώ
Karoq 102 21307/17 → - ώ
Karoq 4x4 101 20307/17 → - ώ

Kodiaq  (NS7) 2016  →

Kodiaq 101 20310/16 → - ώ
Kodiaq 4x4 101 20310/16 → - ώ
Kodiaq 102 01910/16 → - ώ
Kodiaq 4x4 101 20310/16 → - ώ

Octavia I  (1U2, 1U5) 1996 2010→

Octavia I / Octavia I Estate 101 11309/96 → - ώ

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 271 -



SKODA

MODELL/MODEL/MODELE

Octavia I  (1U2, 1U5) 1996 2010→

Octavia I 4x4 / Octavia I Estate 4x4 101 11311/99 → - ώ
Octavia I / Octavia I Estate 102 11509/96 → - ώ
Octavia I 4x4 / Octavia I Estate 4x4 101 11311/99 → - ώ
Octavia I / Octavia I Estate 04-P15909/96 → - ύ
Octavia I 4x4 / Octavia I Estate 4x4 04-P15911/99 → - ύ
Octavia I 4x4 / Octavia I Estate 4x4 04-P15911/99 → - ύ
Octavia I / Octavia I Estate 04-P22509/96 → - ό

Octavia II  (1Z3, 1Z5) 2004 2013→

Octavia II / Octavia II Estate    {ά 280 mm} 101 69902/04 → 06/13 ώ
Octavia II / Octavia II Estate    {ά 288 mm} 101 01702/04 → 06/13 ώ
Octavia II 4x4 / Octavia II Estate 4x4    {ά 280 mm} 101 69902/04 → 06/13 ώ
Octavia II 4x4 / Octavia II Estate 4x4    {ά 288 mm} 101 01702/04 → 06/13 ώ
Octavia II / Octavia II Estate    {ώ 32x137x69} 102 01902/04 → 06/13 ώ
Octavia II 4x4 / Octavia II Estate 4x4 101 01702/04 → 06/13 ώ

Octavia III  (5E3, NL3, NR3, 5E5) 2012  →

Octavia III / Octavia III Estate    {ά 276/288 mm} 101 69909/12 → - ώ
Octavia III / Octavia III Estate    {ά 312/340 mm} 101 20309/12 → - ώ
Octavia III 4x4 / Octavia III Estate 4x4    {ά 276/288 mm} 101 69909/12 → - ώ
Octavia III 4x4 / Octavia III Estate 4x4    {ά 312/340 mm} 101 20309/12 → - ώ
Octavia III / Octavia III Estate    {ώ 30x136x68} 102 21309/12 → - ώ
Octavia III / Octavia III Estate    {ώ 32x136x68} 102 01909/12 → - ώ
Octavia III 4x4 / Octavia III Estate 4x4 101 20309/12 → - ώ

Praktik  (5J) 2007  →

Praktik 101 02703/07 → - ώ
Praktik 102 11503/07 → - ώ

Rapid  (NH1, NH3) 2012  →

Rapid 101 02707/12 → - ώ
Rapid    {ώ 28x120x61} 102 07807/12 → - ώ
Rapid    {ώ 30x137x62} 102 07607/12 → - ώ

Roomster  (5J) 2006 2015→

Roomster    {Ι, ϓ 13'} 101 10909/06 → 05/15 ώ
Roomster    {Ι, ϓ 14', ϓ 15', ϓ 16'} 101 02709/06 → 05/15 ώ
Roomster 102 11509/06 → 05/15 ώ

Scala  2019  →

Scala    {72 mm} 101 02702/19 → - ώ
Scala    {78 mm} 101 02802/19 → - ώ
Scala 102 00402/19 → - ώ

Superb  (3U4) 2001 2008→

Superb 1.8T    {Ϊ} 100 09112/01 → 03/08 ώ
Superb 1.8T    {Ω} 100 09812/01 → 03/08 ώ
Superb 1.9TDI    {Ϊ, Ћ AVF} 100 09112/01 → 03/08 ώ
Superb 1.9TDI    {Ω, Ћ AVF} 100 09812/01 → 03/08 ώ
Superb 1.9TDI    {Ћ AVB/BPZ/BSV} 100 09112/01 → 03/08 ώ
Superb 1.9TDI    {Ћ AWX} 100 09812/01 → 03/08 ώ
Superb 2.0 100 09112/01 → 03/08 ώ
Superb 2.0 TDI 100 09812/01 → 03/08 ώ
Superb 2.5 TDI 100 09812/01 → 03/08 ώ
Superb 2.8 V6 100 09812/01 → 03/08 ώ
Superb 1.8T 102 01112/01 → 03/08 ώ
Superb 1.9TDI 102 01112/01 → 03/08 ώ
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Superb  (3U4) 2001 2008→

Superb 2.0 102 01112/01 → 03/08 ώ
Superb 2.0 TDI 102 01112/01 → 03/08 ώ
Superb 2.5 TDI 102 01112/01 → 03/08 ώ
Superb 2.8 V6 102 01112/01 → 03/08 ώ

Superb  (3T4, 3T5) 2008 2015→

Superb / Superb Estate 101 01707/08 → 05/15 ώ
Superb 4x4 / Superb Estate 4x4 101 01709/08 → 05/15 ώ
Superb / Superb Estate    {ώ 32x137x69} 102 01907/08 → 05/15 ώ
Superb 4x4 / Superb Estate 4x4 101 01709/08 → 05/15 ώ

Superb  (3V3, 3V5) 2015  →

Superb / Superb Estate 101 20309/08 → - ώ
Superb 4x4 / Superb Estate 4x4 101 20309/08 → - ώ
Superb / Superb Estate    {ώ 32x137x69} 102 01909/08 → - ώ
Superb 4x4 / Superb Estate 4x4 101 69909/08 → - ώ

Yeti  (5L) 2009 2017→

Yeti    {ά 280 mm} 101 69905/09 → - ώ
Yeti    {ά 288 mm} 101 01705/09 → - ώ
Yeti 4x4    {ά 280 mm} 101 69905/09 → - ώ
Yeti 4x4    {ά 288 mm} 101 01705/09 → - ώ
Yeti    {ώ 32x137x69} 102 01905/09 → - ώ
Yeti 4x4 101 01705/09 → - ώ
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City-Coupe / Cabrio  (450) 1998 2004→

City-Coupe / Cabrio 401 30007/98 → 01/04 ώ
City-Coupe / Cabrio 402 30107/98 → 01/04 ώ

Crossblade  (450) 2002 2003→

Crossblade 401 30006/02 → 12/03 ώ
Crossblade 402 30106/02 → 12/03 ώ

Forfour  (454) 2004 2006→

Forfour 401 16701/04 → 06/06 ώ
Forfour 402 46701/04 → 06/06 ώ

Forfour  (453) 2014  →

Forfour 701 00107/14 → - ώ
Forfour 702 00207/14 → - ώ

Fortwo  (450) 2004 2007→

Fortwo Cabrio / Fortwo Coupe 401 30001/04 → 01/07 ώ
Fortwo Cabrio / Fortwo Coupe 402 30101/04 → 01/07 ώ

Fortwo  (451) 2007  →

Fortwo Cabrio / Fortwo Coupe 401 13301/07 → - ώ
Fortwo Cabrio / Fortwo Coupe 402 04001/07 → - ώ

Fortwo  (453) 2014  →

Fortwo Coupe 701 00107/14 → - ώ
Fortwo Coupe 702 00207/14 → - ώ

Roadster  (452) 2003 2005→

Roadster / Roadster Coupe 401 30004/03 → 11/05 ώ
Roadster / Roadster Coupe 402 30104/03 → 11/05 ώ
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Actyon I  2005  →

Actyon I AWD 921 71811/05 → 04/13 ώ
Actyon I AWD 921 72805/13 → - ώ
Actyon I RWD 921 78011/05 → - ώ
Actyon I 922 85411/05 → 11/07 ώ
Actyon I 922 74712/07 → - ώ

Actyon II  2012  →

Actyon II 920 73008/12 → - ώ
Actyon II 920 73008/12 → - ώ

Actyon Sports I  (QJ) 2005  →

Actyon Sports I AWD 921 71804/07 → 04/13 ώ
Actyon Sports I AWD 921 72805/13 → - ώ
Actyon Sports I RWD 921 78004/07 → - ώ
Actyon Sports I 922 85404/07 → 11/07 ώ
Actyon Sports I 922 74712/07 → - ώ

Actyon Sports II  2012  →

Actyon Sports II AWD 921 71810/12 → 04/13 ώ
Actyon Sports II AWD 921 72805/13 → - ώ
Actyon Sports II RWD 921 78010/12 → - ώ
Actyon Sports II 922 74710/12 → - ώ

Korando I  (K5, K9) 1988 1996→

Korando I 971 29012/88 → 12/96 ώ

Korando II  (KJ) 1996 2006→

Korando II 971 29012/96 → 11/06 ώ
Korando II    {ϊ TONGIL} 922 85412/96 → 11/06 ώ

Korando III  (CK) 2010  →

Korando III 920 73001/10 → - ώ
Korando III AWD 920 73001/10 → - ώ
Korando III FWD 922 73201/10 → - ώ

Kyron  2005  →

Kyron AWD 921 71805/05 → 05/13 ώ
Kyron AWD 921 72806/13 → - ώ
Kyron RWD 921 78005/05 → - ώ

Musso  (FJ) 1995 2007→

Musso 971 29010/95 → 09/07 ώ
Musso    {ϊ TONGIL} 922 85410/95 → 09/07 ώ

Musso Sports  2004  →

Musso Sports 971 29008/04 → - ώ

Rexton  (GAB_) 2002  →

Rexton    {ϊ P/TIME} 971 29004/02 → 02/06 ώ
Rexton    {ϊ TOD} 921 72004/02 → 11/03 ώ
Rexton    {ϊ TOD} 921 71912/03 → 02/06 ώ
Rexton AWD    {ϊ P/TIME} 921 71803/06 → - ώ
Rexton AWD    {ϊ TOD} 921 719L03/06 → - ώ
Rexton RWD 921 78003/06 → - ώ
Rexton    {ϊ KSC:H/Dymos; ϊ TONGIL:S&T} 922 85404/02 → 11/07 ώ
Rexton    {ϊ Multilink} 972 73304/02 → 02/06 ώ
Rexton    {ϊ Multilink} 972 73303/06 → - ώ
Rexton    {ϊ KSC:H/Dymos; ϊ TONGIL:S&T} 922 74712/07 → - ώ

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 275 -



SSANGYONG

MODELL/MODEL/MODELE

Rexton W  2012  →

Rexton W AWD    {ϊ P/TIME} 921 71807/12 → 05/13 ώ
Rexton W AWD    {ϊ TOD} 921 719L07/12 → - ώ
Rexton W AWD    {ϊ P/TIME} 921 72805/13 → - ώ
Rexton W RWD 921 78007/12 → - ώ
Rexton W    {ϊ KSC:H/Dymos; ϊ TONGIL:S&T} 922 74707/12 → - ώ
Rexton W    {ϊ Multilink} 972 73307/12 → - ώ

Rodius I  2005  →

Rodius I AWD    {ϊ P/TIME} 921 71805/05 → - ώ
Rodius I AWD    {ϊ TOD} 972 73305/05 → - ώ
Rodius I RWD 921 78005/05 → - ώ
Rodius I 972 73305/05 → - ώ

Stavic  2013  →

Stavic AWD 921 71801/13 → 04/13 ώ
Stavic AWD 921 72804/13 → - ώ
Stavic RWD 921 78001/13 → - ώ
Stavic 972 73301/13 → - ώ

Tivoli  2015  →

Tivoli 921 70103/15 → - ώ
Tivoli AWD 922 70203/15 → - ώ
Tivoli RWD 922 77303/15 → - ώ

XLV  2016  →

XLV 921 70105/16 → - ώ
XLV AWD 922 70205/16 → - ώ
XLV RWD 922 77305/16 → - ώ
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BRZ  2012  →

BRZ 971 77106/12 → - ώ
BRZ 972 64206/12 → - ώ

Dex  2007 2010→

Dex 901 82903/07 → 11/10 ώ
Dex 902 83003/07 → 11/10 ώ

Forester  (SF_) 1997 2002→

Forester 971 70707/97 → 09/02 ώ
Forester 972 70907/97 → 09/02 ώ
Forester 04-P44707/97 → 09/02 ύ
Forester 04-P44907/97 → 09/02 ύ

Forester  (SG_) 2002 2012→

Forester 971 70709/02 → 10/12 ώ
Forester 972 70909/02 → 10/12 ώ
Forester 04-P44809/02 → 10/12 ύ
Forester 04-P44909/02 → 10/12 ύ

Forester  (SH_) 2008  →

Forester 971 75101/08 → - ώ
Forester 972 64201/08 → - ώ

Forester  (SJ_) 2013  →

Forester 971 75103/13 → 12/13 ώ
Forester 971 75301/14 → - ώ
Forester 972 31203/13 → - ώ

Impreza  (GC,GF, GFC, GM) 1992 2000→

Impreza 971 70708/92 → 12/00 ώ
Impreza 2WD    {ABS} 972 22308/92 → 12/00 ώ
Impreza 2WD    {Κ} 972 22208/92 → 12/00 ώ
Impreza 4WD 972 70908/92 → 12/00 ώ
Impreza 4WD 04-P44908/92 → 12/00 ύ

Impreza  (GD, GG) 2000 2007→

Impreza 971 70712/00 → 12/07 ώ
Impreza STI 971 62811/01 → 12/07 ώ
Impreza 2WD    {ABS} 972 22312/00 → 03/06 ώ
Impreza 2WD    {Κ} 972 22212/00 → 03/06 ώ
Impreza 4WD 972 70912/00 → 03/06 ώ
Impreza STI 972 63011/01 → 12/07 ώ
Impreza 4WD 04-P44912/00 → 03/06 ύ

Impreza  (GH, GR) 2008  →

Impreza AWD 971 75101/08 → - ώ
Impreza FWD 971 75101/08 → - ώ
Impreza WRX/STI 971 62801/08 → - ώ
Impreza AWD 972 64201/08 → - ώ
Impreza FWD 972 64301/08 → - ώ
Impreza WRX/STI 972 64401/08 → - ώ

Impreza  (GP, GJ) 2011  →

Impreza 971 75107/11 → 12/13 ώ
Impreza 971 75301/14 → - ώ
Impreza 972 31207/11 → - ώ

Justy I  (KAD) 1984 1995→

Justy I 971 62711/84 → 12/86 ώ
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Justy I  (KAD) 1984 1995→

Justy I 971 63512/86 → 09/88 ώ
Justy I 971 64110/88 → 10/95 ώ
Justy I 2WD 972 63711/84 → 05/95 ώ
Justy I 4WD 972 63911/84 → 10/95 ώ

Justy II  (JMA, MS) 1995 2003→

Justy II 971 71110/95 → 11/03 ώ
Justy II 972 71510/95 → 11/03 ώ

Justy III  (G3X) 2003  →

Justy III 971 82109/03 → - ώ
Justy III 972 27509/03 → - ώ

Justy IV  2007  →

Justy IV 901 42901/07 → - ώ
Justy IV 902 83001/07 → - ώ

Legacy I  (BC, BJF) 1989 1994→

Legacy I 971 70701/89 → 08/94 ώ
Legacy I 2WD    {ABS} 972 22301/89 → 08/94 ώ
Legacy I 2WD    {Κ} 972 22201/89 → 08/94 ώ
Legacy I 4WD 972 70901/89 → 08/94 ώ
Legacy I 4WD 04-P44901/89 → 08/94 ύ

Legacy II  (BD, BG) 1994 1999→

Legacy II 971 70709/94 → 03/99 ώ
Legacy II 2WD    {ABS} 972 22309/94 → 03/99 ώ
Legacy II 2WD    {Κ} 972 22209/94 → 03/99 ώ
Legacy II 4WD 972 70909/94 → 03/99 ώ
Legacy II 4WD 04-P44909/94 → 03/99 ύ

Legacy III  (BE, BH) 1998 2003→

Legacy III 971 70710/98 → 08/03 ώ
Legacy III 972 30310/98 → 08/03 ώ

Legacy IV  (BL, BP) 2003 2012→

Legacy IV 971 75109/03 → 03/12 ώ
Legacy IV 972 75209/03 → 03/12 ώ

Legacy V  (BM, BR) 2009  →

Legacy V 971 75109/09 → - ώ
Legacy V 972 64209/09 → - ώ

Leone I  1979 1984→

Leone I 971 61503/79 → 10/84 ώ
Leone I 2WD 972 63303/79 → 10/84 ώ
Leone I 4WD 972 46503/79 → 10/84 ώ

Leone II  1984 1992→

Leone II    {Ϛ, Type: MV} 971 61511/84 → 02/92 ώ
Leone II    {ϛ, Ϝ, Type: SW, XT} 971 63111/84 → 02/92 ώ
Leone II 2WD 972 63311/84 → 02/92 ώ
Leone II 4WD 972 46511/84 → 02/92 ώ

Libero  (E10, E12) 1986 2000→

Libero 1.0, 1.0 4WD, 1.2, 1.2 4WD 971 63508/86 → 04/93 ώ
Libero 1.2i, 1.2i 4WD 971 28505/93 → 02/00 ώ
Libero 1.0, 1.0 4WD, 1.2, 1.2 4WD 972 63308/86 → 04/93 ώ
Libero 1.2i, 1.2i 4WD 972 63305/93 → 02/00 ώ
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Loyale  1990 1994→

Loyale 971 63101/90 → 12/94 ώ
Loyale 2WD 972 63301/90 → 12/94 ώ
Loyale 4WD 972 46501/90 → 12/94 ώ

Outback  (BE, BH) 2000 2003→

Outback 971 70710/00 → 08/03 ώ
Outback 972 30310/00 → 08/03 ώ

Outback  (BL, BP) 2003 2009→

Outback 971 75111/03 → 09/09 ώ
Outback 972 75211/03 → 09/09 ώ

Outback  (BR) 2009  →

Outback 971 75109/09 → - ώ
Outback 972 64209/09 → - ώ

SVX  (CX) 1992 1997→

SVX 971 62909/92 → 12/97 ώ
SVX 972 63009/92 → 12/97 ώ

Trezia  2011  →

Trezia 981 82403/11 → - ώ
Trezia 982 31003/11 → - ώ

Tribeca  (B9) 2005  →

Tribeca 971 62801/05 → - ώ
Tribeca 972 76201/05 → - ώ

Vivio  1992 1998→

Vivio 660 4WD 971 28503/92 → 10/95 ώ
Vivio 660 4WD 971 70703/92 → 10/95 ώ

WRX  (GJ, GP) 2011  →

WRX 971 75107/11 → - ώ
WRX 972 31207/11 → - ώ

XT Coupe  (XT) 1984 1990→

1800 XT Coupe 1.8i Turbo 971 63111/84 → 12/90 ώ
1800 XT Coupe 1.8i Turbo 4WD 971 63111/84 → 12/90 ώ
1800 XT Coupe 1.8i Turbo 972 63311/84 → 12/90 ώ
1800 XT Coupe 1.8i Turbo 4WD 972 46511/84 → 12/90 ώ

XV  2012  →

XV 971 75103/12 → 12/13 ώ
XV 971 75301/14 → - ώ
XV 972 31203/12 → - ώ
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Alto I  (0S) 1982 1984→

Alto I 0.8 971 45506/82 → 08/84 ώ
Alto I 0.8 972 45306/82 → 08/84 ώ

Alto II  (CA71) 1985 1988→

Alto II 0.8 971 45506/82 → 08/84 ώ
Alto II 0.8 972 45306/82 → 08/84 ώ

Alto III  (EC) 1988 1993→

Alto III 0.8 971 45512/88 → 11/93 ώ
Alto III 0.8 972 45312/88 → 11/93 ώ

Alto IV  (EF) 1993 1998→

Alto IV 1.0 971 71109/94 → 09/98 ώ
Alto IV 1.0 972 45309/94 → 09/98 ώ

Alto V  (HA12, HA23) 1997 2004→

Alto V 1.0 971 71101/00 → 06/02 ώ
Alto V 1.0 972 45301/00 → 06/02 ώ

Alto VI  (FF) 2004 2009→

Alto VI 1.1 201 08709/04 → 12/08 ώ
Alto VI 1.1 202 22409/04 → 12/08 ώ

Alto VII  (GF) 2009  →

Alto VII 1.0 201 08701/09 → - ώ
Alto VII 1.0 202 22401/09 → - ώ

Baleno  (EG) 1995 2002→

Baleno 971 72303/95 → 05/02 ώ
Baleno 2WD    {Ι, ϔ 4x100} 972 97303/95 → 05/02 ώ
Baleno 2WD    {Κ, ϔ 4x100} 972 29903/95 → 05/02 ώ
Baleno 2WD    {Κ, ϔ 4x114,3} 972 71703/95 → 05/02 ώ
Baleno 4WD 972 71503/95 → 05/02 ώ

Cappucino  (EE) 1992 1995→

Cappucino 971 65302/92 → 08/95 ώ
Cappucino 972 71502/92 → 08/95 ώ

Carry  (0S) 1980 1985→

Carry 0.8 972 45311/80 → 10/85 ώ
Carry 0.8 972 27511/80 → 10/85 ώ

Carry  (FD, DA5_T, DA6_T) 1999  →

Carry AWD 201 08702/99 → - ώ
Carry RWD 971 76502/99 → - ώ
Carry 972 57302/99 → - ώ

Equator  2009 2010→

Equator AWD 961 52301/09 → 12/10 ώ
Equator RWD 961 52101/09 → 12/10 ώ
Equator    {ϊ C200K} 962 72601/09 → 12/10 ώ
Equator    {ϊ M226} 992 71201/09 → 12/10 ώ

Esteem  (EG) 1995 2002→

Esteem 971 72301/95 → 12/02 ώ
Esteem    {Ι, ϔ 4x100} 972 97301/95 → 12/02 ώ
Esteem    {Κ, ϔ 4x100} 972 29901/95 → 12/02 ώ
Esteem    {Κ, ϔ 4x114,3} 972 71701/95 → 12/02 ώ
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Forenza  2004 2008→

Forenza 971 94001/04 → 12/08 ώ
Forenza 252 78501/04 → 12/08 ώ

Grand Vitara I  (FT, HT, GT) 1998 2005→

Grand Vitara I 1.6, 2.0 971 61203/98 → 12/00 ώ
Grand Vitara I 1.6, 2.0    {Axle repair kit} 971 13003/98 → 12/00 ώ
Grand Vitara I 1.6, 2.0    {Ι} 971 76701/01 → 09/05 ώ
Grand Vitara I 1.6, 2.0    {Κ} 971 76601/01 → 09/05 ώ
Grand Vitara I 2.0 HDI 110    {Ι} 971 76707/01 → 09/05 ώ
Grand Vitara I 2.0 HDI 110    {Κ} 971 76607/01 → 09/05 ώ
Grand Vitara I 2.0 TD    {Model: SQ420WD} 971 61203/98 → 09/05 ώ
Grand Vitara I 2.0 TD    {Model: SQ420WD; Axle repair kit} 971 13003/98 → 09/05 ώ
Grand Vitara I 2.0 TD    {Model: SQ420WD-2, Ι} 971 76703/98 → 09/05 ώ
Grand Vitara I 2.0 TD    {Model: SQ420WD-2, Κ} 971 76603/98 → 09/05 ώ
Grand Vitara I 2.5 V6 24V    {Model: SQ625W} 971 61204/98 → 09/05 ώ
Grand Vitara I 2.5 V6 24V    {Model: SQ625W; Axle repair kit} 971 13004/98 → 09/05 ώ
Grand Vitara I 2.5 V6 24V    {Model: SQ625W-2, SQ625W-3, Ι} 971 76704/98 → 09/05 ώ
Grand Vitara I 2.5 V6 24V    {Model: SQ625W-2, SQ625W-3, Κ} 971 76604/98 → 09/05 ώ
Grand Vitara I 2.7    {Ι} 971 76709/01 → 09/05 ώ
Grand Vitara I 2.7    {Κ} 971 76609/01 → 09/05 ώ
Grand Vitara I 1.6, 2.0    {Ι} 972 87903/98 → 09/05 ώ
Grand Vitara I 1.6, 2.0    {Κ} 972 78303/98 → 09/05 ώ
Grand Vitara I 2.0 HDI 110    {Ι} 972 87907/01 → 09/05 ώ
Grand Vitara I 2.0 HDI 110    {Κ} 972 78307/01 → 09/05 ώ
Grand Vitara I 2.0 TD    {Ι} 972 87903/98 → 09/05 ώ
Grand Vitara I 2.0 TD    {Κ} 972 78303/98 → 09/05 ώ
Grand Vitara I 2.5 V6 24V    {Ι} 972 87904/98 → 09/05 ώ
Grand Vitara I 2.5 V6 24V    {Κ} 972 78304/98 → 09/05 ώ
Grand Vitara I 2.7 972 73609/01 → 09/05 ώ

Grand Vitara II  (JT, TE, TD) 2005  →

Grand Vitara II AWD 972 61704/05 → - ώ
Grand Vitara II RWD 971 76704/05 → - ώ
Grand Vitara II 972 61704/05 → - ώ

Ignis I  (FH) 2000 2003→

Ignis I 1.3 201 08710/00 → 09/03 ώ
Ignis I 1.3 4WD 201 08710/00 → 09/03 ώ
Ignis I 1.3 202 22410/00 → 09/03 ώ
Ignis I 1.3 4WD 972 27510/00 → 09/03 ώ

Ignis II  (MH) 2003  →

Ignis II 1.3    {Model: RG413, ώ 35x62x40} 201 08709/03 → - ώ
Ignis II 1.3    {Model: RM413, ώ 40x72x36} 971 82109/03 → - ώ
Ignis II 1.3 4x4    {Model: RG413, ώ 35x62x40} 201 08709/03 → - ώ
Ignis II 1.3 4x4    {Model: RM413, ώ 40x72x36} 971 82109/03 → - ώ
Ignis II 1.3 DDiS 971 82109/03 → - ώ
Ignis II 1.5 4x4    {Model: RM415, RG415} 971 82109/03 → - ώ
Ignis II 1.5, 1.5 sport    {Model: RM415, RG415} 971 82109/03 → - ώ
Ignis II 1.3 202 22409/03 → - ώ
Ignis II 1.3 4x4 972 27509/03 → - ώ
Ignis II 1.3 DDiS 202 22409/03 → - ώ
Ignis II 1.5 4x4 972 27509/03 → - ώ
Ignis II 1.5, 1.5 sport    {Model: RG415} 972 13009/03 → - ώ
Ignis II 1.5, 1.5 sport    {Model: RM415} 202 22409/03 → - ώ
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Ignis III  (MF) 2016  →

Ignis III 971 17010/16 → - ώ
Ignis III AWD 972 49610/16 → - ώ
Ignis III FWD 972 49510/16 → - ώ

Jimny  (FJ) 1998  →

Jimny 971 74209/98 → - ώ
Jimny    {Ι} 972 73209/98 → - ώ
Jimny    {Κ} 972 57109/98 → - ώ

Kizashi  (FR) 2010  →

Kizashi 971 31610/10 → - ώ
Kizashi 2WD 972 31810/10 → - ώ
Kizashi 4WD 972 61710/10 → - ώ

Liana  (ER, RH_) 2001  →

Liana 2WD 971 82107/01 → - ώ
Liana 4WD 971 82107/01 → - ώ
Liana 2WD    {Ι} 972 97307/01 → - ώ
Liana 2WD    {Κ} 972 29907/01 → - ώ
Liana 4WD 972 71507/01 → - ώ

Maruti  1988 1994→

Maruti 0.8 971 45502/88 → 12/94 ώ
Maruti 0.8 972 45302/88 → 12/94 ώ

Reno  2005 2008→

Reno 971 94001/05 → 12/08 ώ
Reno 252 78501/05 → 12/08 ώ

SJ 410  1981 1988→

SJ 410 971 45109/81 → 12/88 ώ
SJ 410 972 57309/81 → 12/88 ώ

SJ 413  (OS) 1984 1990→

SJ 413 971 45109/84 → 08/90 ώ
SJ 413 972 57309/84 → 09/88 ώ
SJ 413 972 57110/88 → 08/90 ώ

Samurai  (SJ_) 1988 2004→

Samurai 971 45111/88 → 12/04 ώ
Samurai 972 57111/88 → 12/04 ώ

Splash  (EX) 2008  →

Splash 201 22701/08 → - ώ
Splash 202 22901/08 → - ώ

Super Carry  (ED) 1985 1999→

Super Carry 971 56710/85 → 03/99 ώ
Super Carry 972 57310/85 → 03/99 ώ

Swift I  (AA) 1985 1989→

Swift I 1.0, 1.0 Turbo    {Ch.S00111753–›, Ch.F00104360–›} 971 57501/85 → 02/88 ώ
Swift I 1.0, 1.0 Turbo    {–›Ch.S00111752, –›Ch.F00104359} 971 45501/86 → 12/88 ώ
Swift I 1.3 971 57501/86 → 12/88 ώ
Swift I 1.0, 1.0 Turbo 972 45301/85 → 12/88 ώ
Swift I 1.3 972 45301/85 → 08/86 ώ
Swift I 1.3 972 72109/86 → 02/88 ώ

Swift II  (AH, AJ, EA, MA) 1989 2001→

Swift II 1.0 971 71101/89 → 05/01 ώ
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Swift II  (AH, AJ, EA, MA) 1989 2001→

Swift II 1.3 971 71111/89 → 05/01 ώ
Swift II 1.3 4WD 971 71110/89 → 05/01 ώ
Swift II 1.3 GTI 971 72311/89 → 05/01 ώ
Swift II 1.6 971 72311/89 → 05/01 ώ
Swift II 1.6 4WD 971 72301/90 → 05/01 ώ
Swift II 1.0 972 72103/89 → 05/01 ώ
Swift II 1.3    {Ι, ϛ, Ϝ, ϝ, Ͻ} 972 11703/89 → 05/01 ώ
Swift II 1.3    {Κ, ϛ, ϝ} 972 72111/89 → 05/01 ώ
Swift II 1.3    {Κ, Ϝ} 972 71711/89 → 05/01 ώ
Swift II 1.3 4WD 972 71511/89 → 05/01 ώ
Swift II 1.3 GTI 972 71711/89 → 05/01 ώ
Swift II 1.6    {Ι, ϛ, Ϝ, ϝ, Ͻ} 972 11711/89 → 05/01 ώ
Swift II 1.6    {Κ, ϛ, ϝ} 972 72111/89 → 05/01 ώ
Swift II 1.6    {Κ, Ϝ} 972 71711/89 → 05/01 ώ
Swift II 1.6 4WD 972 71502/93 → 05/01 ώ

Swift III  (MZ, EZ) 2005  →

Swift III 1.3 4x4 201 22701/06 → - ώ
Swift III 1.3, 1.3 DDiS, 1.5 201 22702/05 → - ώ
Swift III 1.6 801 82902/05 → - ώ
Swift III 1.3 4x4 201 08701/06 → - ώ
Swift III 1.3, 1.3 DDiS, 1.5 202 22902/05 → - ώ
Swift III 1.6    {Ͻ} 972 13102/05 → - ώ
Swift III 1.6    {Ͼ} 972 13302/05 → - ώ

Swift IV  (FZ, NZ) 2010  →

Swift IV 201 22710/10 → - ώ
Swift IV AWD    {ϔx4, Type: AZG412} 972 84110/10 → - ώ
Swift IV AWD    {ϔx4, Type: AZH412} 972 84810/10 → - ώ
Swift IV FWD    {ϔx4, Type: AZG412, AZG413D} 972 22610/10 → - ώ
Swift IV FWD    {ϔx4, Type: AZH412} 972 84210/10 → - ώ
Swift IV FWD    {ϔx5, Type: AZG416} 802 84410/10 → - ώ
Swift IV FWD    {ϔx5, Type: AZH416} 972 84610/10 → - ώ

Swift Convertible  (SF413) 1991 1996→

Swift Convertible 1.3 971 71109/91 → 10/96 ώ
Swift Convertible 1.3    {ϛ, ϝ} 972 72109/91 → 10/96 ώ

SX4  (EY, GY) 2006  →

SX4 801 82906/06 → - ώ
SX4 4x4 801 82906/06 → - ώ
SX4    {ώ with Λ, Ͻ} 802 84406/06 → - ώ
SX4    {ҙ} 972 84606/06 → - ώ
SX4 4x4    {ώ with Λ, Ͻ} 802 84506/06 → 04/14 ώ
SX4 4x4    {ҙ} 972 84706/06 → - ώ
SX4 4x4    {ψ, Ͻ} 802 84804/14 → - ώ
SX4 4x4    {ω, Ͻ} 802 84604/14 → - ώ
SX4 04-P46706/06 → - ύ
SX4 4x4 04-P46706/06 → - ύ

SX4 S-Cross  (JY) 2013  →

SX4 S-Cross 2x4 801 82908/13 → - ώ
SX4 S-Cross 4x4 801 82908/13 → - ώ
SX4 S-Cross 2x4 802 84408/13 → - ώ
SX4 S-Cross 4x4 802 84508/13 → 04/14 ώ
SX4 S-Cross 4x4    {ψ} 802 84804/14 → - ώ
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SX4 S-Cross  (JY) 2013  →

SX4 S-Cross 4x4    {ω} 802 84604/14 → - ώ

Vitara  (ET, TA) 1988 1999→

Vitara 971 61207/88 → 03/98 ώ
Vitara    {Axle repair kit} 971 13007/88 → 03/98 ώ
Vitara    {Ι} 972 70607/88 → 03/99 ώ
Vitara    {Κ} 972 68807/88 → 03/99 ώ

Vitara  (LY) 2015  →

Vitara 801 82902/15 → - ώ
Vitara AWD    {ψ} 802 84802/15 → - ώ
Vitara AWD    {ω} 802 84602/15 → - ώ
Vitara FWD 802 84402/15 → - ώ

Verona  2004 2006→

Verona 251 77201/04 → 12/06 ώ
Verona 252 78501/04 → 12/06 ώ

Wagon R+  (EM) 1998 2000→

Wagon R+ 1.0, 1.2 201 08702/98 → 05/00 ώ
Wagon R+ 1.2 4WD 201 08702/98 → 05/00 ώ
Wagon R+ 1.0, 1.2 972 45302/98 → 05/00 ώ
Wagon R+ 1.2 4WD 972 27502/98 → 05/00 ώ

Wagon R+  (MM) 2000 2005→

Wagon R+ 1.3 (56/69kW) 201 08705/00 → 01/05 ώ
Wagon R+ 1.3 4WD  (56/69kW) 201 08710/01 → 01/05 ώ
Wagon R+ 1.3 DDiS 201 22709/03 → 01/05 ώ
Wagon R+ 1.3 (56/69kW) 202 22405/00 → 01/05 ώ
Wagon R+ 1.3 4WD (56/69kW) 972 27510/01 → 01/05 ώ
Wagon R+ 1.3 DDiS 202 22409/03 → 01/05 ώ

X90  (EL) 1995 1997→

X-90 971 61209/95 → 12/97 ώ
X-90    {Axle repair kit} 971 13009/95 → 12/97 ώ
X-90 972 68809/95 → 12/97 ώ

XL-7  (DA, DB) 2006 2009→

XL-7 251 79109/06 → 12/09 ώ
XL-7 252 79309/06 → 12/09 ώ

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 284 -



TALBOT

MODELL/MODEL/MODELE

1100  1968 1980→

1100    {Ch.S.8202418–›} 601 44610/68 → 01/80 ώ
1100 600 41010/68 → 01/80 ώ

1307-1510  1975 1984→

1307-1510 601 44601/78 → 04/84 ώ
1307-1510 600 41007/75 → 04/84 ώ

1510  1980 1984→

1510 601 44601/80 → 12/84 ώ
1510 600 41001/80 → 12/84 ώ

Alpine  1980 1984→

Alpine 601 44601/80 → 12/84 ώ
Alpine 600 41001/80 → 12/84 ώ

Express  1981 1994→

Expres 681 50407/81 → 01/89 ώ
Expres 681 50601/89 → 10/94 ώ
Express 4x4 681 50411/88 → 01/89 ώ
Express 4x4 681 50601/89 → 10/94 ώ
Express    {З:1000, 1300 kg; –›Ch.244300} 682 42007/81 → 10/94 ώ
Express    {З:1000, 1300 kg; Ch.244301–›} 682 50807/81 → 10/94 ώ
Express    {З:1400 kg} 682 50807/81 → 10/94 ώ
Express    {З:1800 kg} 682 49207/81 → 10/94 ώ
Express 4x4    {З:1000, 1300, 1400 kg} 602 43011/88 → 10/94 ώ
Express 4x4    {З:1800 kg} 682 49211/88 → 10/94 ώ

Horizon  1978 1986→

Horizon 601 44602/78 → 06/86 ώ
Horizon 600 41002/78 → 06/86 ώ

Matra-Rancho  1978 1984→

Matra-Rancho 601 44601/78 → 12/84 ώ
Matra-Rancho 600 41001/78 → 12/84 ώ

Samba  (51A, 51E) 1981 1987→

Samba 601 39601/81 → 12/87 ώ
Samba 602 41401/81 → 12/87 ώ

Solara  1980 1986→

Solara 601 44602/80 → 07/86 ώ
Solara 600 41002/80 → 07/86 ώ

Tagora  1980 1987→

Tagora 601 38406/80 → 12/87 ώ
Tagora 602 39006/80 → 12/87 ώ

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 285 -



TESLA

MODELL/MODEL/MODELE

Model 3  (5YJ3) 2017  →

Model 3 AWD 550 40008/17 → - ώ
Model 3 RWD 551 40108/17 → - ώ
Model 3 550 40008/17 → - ώ

Model S  (5YJS) 2013  →

Model S AWD 550 30011/13 → - ώ
Model S RWD 551 30111/13 → - ώ
Model S 550 30011/13 → - ώ

Model X  (5YJX) 2015  →

Model X 550 30009/15 → - ώ
Model X 550 30009/15 → - ώ

Model Y  (5YJY) 2019  →

Model Y AWD 550 40003/19 → - ώ
Model Y RWD 551 40103/19 → - ώ
Model Y 550 40003/19 → - ώ

Roadster  2008  →

Roadster 550 60003/08 → - ώ
Roadster 550 60003/08 → - ώ
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4 Runner  (_N5_, _N6_, _N7_) 1984 1989→

4 Runner 981 95207/84 → 10/89 ώ
4 Runner 192 27407/84 → 10/89 ώ

4 Runner  (_N1_) 1989 1996→

4 Runner 2.4 D, 2.8 D 4WD, 3.0, 3.0 Turbo-D 981 95201/89 → 03/96 ώ
4 Runner 2.4 D, 2.8 D 4WD, 3.0, 3.0 Turbo-D 192 27401/89 → 03/96 ώ
4 Runner 2.4 D, 2.8 D 4WD, 3.0, 3.0 Turbo-D 04-P49601/89 → 03/96 ύ

4 Runner  (_N18_) 1995 2002→

4 Runner 981 95211/95 → 11/02 ώ
4 Runner 192 27411/95 → 08/00 ώ
4 Runner 982 95609/00 → 11/02 ώ
4 Runner 04-P49611/95 → 11/02 ύ

4 Runner  (_N21_) 2002 2009→

4 Runner 981 88711/02 → 07/09 ώ
4 Runner    {ψ} 982 88811/02 → 07/09 ώ
4 Runner    {ω} 982 88911/02 → 07/09 ώ
4 Runner 04-P30811/02 → 07/09 ύ

4 Runner  (_N28_) 2010  →

4 Runner 981 88701/10 → - ώ
4 Runner    {ψ} 982 88801/10 → - ώ
4 Runner    {ω} 982 88901/10 → - ώ
4 Runner 04-P30801/10 → - ύ

Aurion  (_V4_) 2006 2011→

Aurion 981 79903/06 → 09/11 ώ
Aurion    {ψ} 982 71303/06 → 09/11 ώ
Aurion    {ω} 982 69603/06 → 09/11 ώ

Aurion  (_V5_) 2011  →

Aurion 981 79909/11 → - ώ
Aurion    {ψ} 982 37209/11 → - ώ
Aurion    {ω} 982 37409/11 → - ώ

Auris  (_E15_) 2007 2012→

Auris 1.3 VVTi, 1.4 VVTi, 1.6 VVTi, 1.8 VVTi 981 70603/07 → 09/12 ώ
Auris 1.4 D-4D 981 70603/07 → 09/12 ώ
Auris 1.8 Hybrid 981 70609/10 → 09/12 ώ
Auris 2.0 D-4D 981 70403/07 → 09/12 ώ
Auris 2.2 D 981 70403/07 → 09/12 ώ
Auris 1.3 VVTi, 1.4 VVTi, 1.6 VVTi, 1.8 VVTi    {ϻ} 982 72703/07 → 09/12 ώ
Auris 1.3 VVTi, 1.4 VVTi, 1.6 VVTi, 1.8 VVTi    {Ͼ} 982 76703/07 → 09/12 ώ
Auris 1.4 D-4D 982 72703/07 → 09/12 ώ
Auris 1.8 Hybrid 982 47209/10 → 09/12 ώ
Auris 2.0 D-4D 982 72703/07 → 09/12 ώ
Auris 2.2 D 982 47203/07 → 09/12 ώ

Avalon  (_X1_) 1995 1999→

Avalon 981 47503/95 → 08/99 ώ
Avalon 982 43103/95 → 08/99 ώ
Avalon 04-P45503/95 → 08/99 ύ

Avalon  (_X2_) 1999 2005→

Avalon 981 47509/99 → 06/05 ώ
Avalon 982 43109/99 → 06/05 ώ
Avalon 04-P45509/99 → 06/05 ύ
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Avalon  (_X3_) 2005 2012→

Avalon 981 79901/05 → 10/12 ώ
Avalon    {ψ} 982 71301/05 → 10/12 ώ
Avalon    {ω} 982 69601/05 → 10/12 ώ

Avalon  (_X4_) 2012  →

Avalon 981 79911/12 → - ώ
Avalon    {ψ} 982 37211/12 → - ώ
Avalon    {ω} 982 37411/12 → - ώ
Avalon 04-P43511/12 → - ύ

Avalon  (_X5_) 2018  →

Avalon 981 59104/18 → - ώ
Avalon 982 59204/18 → - ώ

Avanza I  (F60_) 2003 2011→

Avanza I 981 83312/03 → 12/11 ώ
Avanza I 902 75012/03 → 12/11 ώ

Avanza II  (F65_) 2011  →

Avanza II    {Ι} 981 76511/11 → - ώ
Avanza II    {Κ} 901 42511/11 → - ώ
Avanza II 902 75011/11 → - ώ

Avensis I  (_T22_) 1997 2003→

Avensis I 981 94709/97 → 02/03 ώ
Avensis I Liftback 981 94709/97 → 02/03 ώ
Avensis I Station Wagon 981 94709/97 → 02/03 ώ
Avensis I 982 94809/97 → 02/03 ώ
Avensis I Liftback 982 94809/97 → 02/03 ώ
Avensis I Station Wagon 982 94809/97 → 02/03 ώ
Avensis I 1.6, 1.8, 2.0, 2.0TD 04-P35109/97 → 02/03 ύ

Avensis II  (_T25_) 2001 2008→

Avensis II 1.6 VVTi. 18, 2.0 D-4D, 2.0,  2.0 TD, 2.4 981 19904/03 → 11/08 ώ
Avensis II 2.2 D-4D, 2.2 D-Cat 981 79904/03 → 11/08 ώ
Avensis II Saloon 1.6 VVTi. 18, 2.0 D-4D, 2.0,  2.0 TD, 2.4 981 19904/03 → 11/08 ώ
Avensis II Saloon 2.2 D-4D, 2.2 D-Cat 981 79904/03 → 11/08 ώ
Avensis II Station Wagon 1.6 VVTi. 18, 2.0 D-4D, 2.0,  2.0 TD, 2.4 981 19904/03 → 11/08 ώ
Avensis II Station Wagon 2.2 D-4D, 2.2 D-Cat 981 79904/03 → 11/08 ώ
Avensis II 1.6 VVTi. 18, 2.0 D-4D, 2.0,  2.0 TD, 2.4 982 78204/03 → 11/08 ώ
Avensis II 2.2 D-4D, 2.2 D-Cat 982 79704/03 → 11/08 ώ
Avensis II Saloon 1.6 VVTi. 18, 2.0 D-4D, 2.0,  2.0 TD, 2.4 982 78204/03 → 11/08 ώ
Avensis II Saloon 2.2 D-4D, 2.2 D-Cat 982 79704/03 → 11/08 ώ
Avensis II Station Wagon 1.6 VVTi. 18, 2.0 D-4D, 2.0,  2.0 TD, 2.4 982 78204/03 → 11/08 ώ
Avensis II Station Wagon 2.2 D-4D, 2.2 D-Cat 982 79704/03 → 11/08 ώ
Avensis II 04-P42204/03 → 11/08 ύ
Avensis II Saloon 04-P42204/03 → 11/08 ύ
Avensis II Station Wagon 04-P42204/03 → 11/08 ύ

Avensis III  (_T27_) 2009  →

Avensis III Saloon    {Only for diesel} 981 70401/09 → - ώ
Avensis III Saloon    {Only for gasoline} 981 70601/09 → - ώ
Avensis III Station Wagon    {Only for diesel} 981 70401/09 → - ώ
Avensis III Station Wagon    {Only for gasoline} 981 70601/09 → - ώ
Avensis III Saloon 982 47201/09 → - ώ
Avensis III Station Wagon 982 47201/09 → - ώ
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Avensis Verso  (_M2_) 2001  →

Avensis Verso 981 47508/01 → - ώ
Avensis Verso 982 74108/01 → - ώ
Avensis Verso 04-P45608/01 → - ύ

Aygo I  (_B1_) 2005 2014→

Aygo I 601 83407/05 → 05/14 ώ
Aygo I 602 83507/05 → 05/14 ώ

Aygo II  (_B4_) 2014  →

Aygo II 601 83405/14 → - ώ
Aygo II 602 83505/14 → - ώ

bB II  (QNC2_) 2005  →

bB II 901 82912/05 → - ώ
bB II 902 83012/05 → - ώ

Cami  (J1_) 1999 2005→

Cami 901 42505/99 → 12/05 ώ
Cami 902 75005/99 → 12/05 ώ

Camry  (_V1_) 1983 1988→

Camry 981 61602/83 → 01/88 ώ
Camry 982 76602/83 → 01/88 ώ

Camry  (_V2_) 1986 1991→

Camry 981 61611/86 → 05/91 ώ
Camry Station Wagon 981 61608/88 → 05/91 ώ
Camry 982 76611/86 → 05/91 ώ
Camry Station Wagon 982 43108/88 → 05/91 ώ

Camry  (_V1_) 1991 1997→

Camry / Camry Station Wagon 2.2, 3.0 981 47506/91 → 09/97 ώ
Camry / Camry Station Wagon 2.2, 3.0 982 43106/91 → 09/97 ώ
Camry / Camry Station Wagon 2.2 04-P45406/91 → 09/97 ύ
Camry / Camry Station Wagon 3.0 04-P45506/91 → 09/97 ύ
Camry 2000ZX 4WD 04-P47606/91 → 09/97 ύ

Camry  (_V2_) 1996 2001→

Camry 2.2, 3.0 24V, 3.0 V6 981 47508/96 → 11/01 ώ
Camry 2.2, 3.0 24V, 3.0 V6 982 43108/96 → 11/01 ώ
Camry 2.2 04-P45408/96 → 11/01 ύ
Camry 3.0 24V, 3.0 V6 04-P45508/96 → 11/01 ύ

Camry  (_V3_) 2001 2006→

Camry 981 47511/01 → 07/04 ώ
Camry 981 79907/04 → 11/06 ώ
Camry    {Ι, ψ} 982 71311/01 → 11/06 ώ
Camry    {Ι, ω} 982 69611/01 → 11/06 ώ
Camry    {Κ} 982 30611/01 → 11/06 ώ
Camry    {4 cylinder} 04-P42911/01 → 07/04 ύ
Camry    {6 cylinder} 04-P45511/01 → 07/04 ύ

Camry  (_V4_) 2006 2011→

Camry 981 79901/06 → 09/11 ώ
Camry    {ψ} 982 71301/06 → 09/11 ώ
Camry    {ω} 982 69601/06 → 09/11 ώ
Camry    {4 cylinder} 04-P43801/06 → 09/11 ύ
Camry    {6 cylinder} 04-P43501/06 → 09/11 ύ
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Camry  (_V5_) 2011  →

Camry 981 79909/11 → - ώ
Camry    {ψ} 982 37209/11 → - ώ
Camry    {ω} 982 37409/11 → - ώ
Camry    {4 cylinder} 04-P43809/11 → - ύ
Camry    {6 cylinder} 04-P43509/11 → - ύ

Camry  (_V7_, _VA7_, _VH7_) 2017  →

Camry 981 59108/17 → - ώ
Camry 982 59408/17 → - ώ

Carina  (TA1_) 1970 1978→

Carina 1.6 (55/63kW)    {ϓ 13'} 981 79001/78 → 09/83 ώ
Carina 1.6 (55/63kW)    {ϓ 14'} 981 81401/78 → 09/83 ώ
Carina 1.6 (58kW)    {ϓ 13'} 981 53501/78 → 03/78 ώ
Carina 1.6 (58kW)    {ϓ 14'} 981 79001/78 → 03/78 ώ
Carina 1.6 (55/63kW) AWD 982 99612/70 → 09/83 ώ
Carina 1.6 (55/63kW) FWD 982 65012/70 → 09/83 ώ
Carina 1.6 (58kW) AWD 982 99612/70 → 09/83 ώ
Carina 1.6 (58kW) FWD 982 65012/70 → 09/83 ώ

Carina  (TA4L, TA6_L, _A6_) 1973 1983→

Carina 1.6 (55kW)    {ϓ 13'} 981 79001/78 → 09/83 ώ
Carina 1.6 (55kW)    {ϓ 14'} 981 81401/78 → 09/83 ώ
Carina 1.8, 1.8D    {ϓ 14'} 981 81401/78 → 09/83 ώ
Carina Station Wagon 1.6 981 79003/81 → 01/82 ώ
Carina 1.6 (55kW) 982 68501/78 → 09/83 ώ
Carina 1.8, 1.8D 982 68501/78 → 09/83 ώ
Carina Station Wagon 1.6 982 68503/81 → 01/82 ώ

Carina II  (_T15_) 1983 1988→

Carina II 1.6, 1.8 GLI, 2.0 D 981 40710/83 → 05/88 ώ
Carina II Saloon 1.6, 1.8 GLI, 2.0 D 981 40710/83 → 05/88 ώ
Carina II 1.6, 1.8 GLI, 2.0 D 982 76610/83 → 05/88 ώ
Carina II Saloon 1.6, 1.8 GLI, 2.0 D 982 76610/83 → 05/88 ώ

Carina II  (_T17_) 1987 1992→

Carina II 1.6, 2.0 GLI, 2.0 D 981 40712/87 → 06/92 ώ
Carina II Saloon 1.6, 2.0 GLI, 2.0 D 981 40712/87 → 06/92 ώ
Carina II Station Wagon 1.6, 2.0 GLI, 2.0 D 981 40712/87 → 04/92 ώ
Carina II 1.6    {Ι} 982 21112/87 → 03/92 ώ
Carina II 1.6    {Κ} 982 76612/87 → 03/92 ώ
Carina II 2.0 GLI, 2.0 D 982 76612/87 → 06/92 ώ
Carina II Saloon 1.6    {Ι} 982 21112/87 → 03/92 ώ
Carina II Saloon 1.6    {Κ} 982 76612/87 → 03/92 ώ
Carina II Saloon 2.0 GLI, 2.0 D 982 76612/87 → 06/92 ώ
Carina II Station Wagon 1.6    {Ι} 982 21112/87 → 03/92 ώ
Carina II Station Wagon 1.6    {Κ} 982 76612/87 → 03/92 ώ
Carina II Station Wagon 2.0 GLI, 2.0 D 982 76612/87 → 04/92 ώ

Carina E  (_T19_) 1992 1997→

Carina E    {Ι} 981 57204/92 → 09/97 ώ
Carina E    {Κ} 981 61604/92 → 09/97 ώ
Carina E Saloon    {Ι} 981 57204/92 → 09/97 ώ
Carina E Saloon    {Κ} 981 61604/92 → 09/97 ώ
Carina E Sportswagon    {Ι} 981 57201/93 → 09/97 ώ
Carina E Sportswagon    {Κ} 981 61601/93 → 09/97 ώ
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Carina E  (_T19_) 1992 1997→

Carina E 982 94804/92 → 09/97 ώ
Carina E Saloon 982 94811/92 → 09/97 ώ
Carina E Sportswagon 982 94804/92 → 09/97 ώ
Carina E 04-P30504/92 → 09/97 ύ

Celica  (TA2) 1973 1978→

Celica 1.6GT, 1.6LT, 1.6ST 981 79004/74 → 09/75 ώ
Celica 1.6GT AWD, 1.6LT AWD, 1.6ST AWD 982 99604/74 → 09/75 ώ
Celica 1.6GT FWD, 1.6LT FWD, 1.6ST FWD 982 65004/74 → 09/75 ώ

Celica  (TA60, RA40, RA6_, TA4C) 1977 1985→

Celica 1.6ST, 2.0 GT, 2.0XT (65/66kW)    {ϓ 13'} 981 79008/77 → 07/85 ώ
Celica 1.6ST, 2.0 GT, 2.0XT (65/66kW)    {ϓ 14'} 981 81408/77 → 07/85 ώ
Celica 2.0XT (77kW) 981 81405/83 → 08/85 ώ
Celica Coupe 1.6GT (81kW)    {ϓ 13'} 981 79008/77 → 07/85 ώ
Celica Coupe 1.6LT, 1.6 ST    {ϓ 13'} 981 79008/77 → 07/85 ώ
Celica Coupe 1.6LT, 1.6 ST    {ϓ 14'} 981 81408/77 → 07/85 ώ
Celica 1.6ST, 2.0GT, 2.0XT (65/66kW) 982 68508/77 → 08/85 ώ
Celica 2.0XT (77kW) 982 37305/83 → 08/85 ώ
Celica Coupe 1.6GT (81kW) 982 68508/81 → 02/82 ώ
Celica Coupe 1.6LT, 1.6ST 982 68508/77 → 08/85 ώ

Celica  (ST16_, T16, _T16_T16F) 1985 1990→

Celica 1.6, 1.6GT 16V, 2.0 981 40704/86 → 08/90 ώ
Celica Convertible 2.0GT 981 40710/86 → 08/90 ώ
Celica Liftback 1,6, 1.6GT, 1.6GT 16V, 2.0 GT 981 40708/85 → 02/90 ώ
Celica 1.6, 1.6GT 16V, 2.0 982 76604/86 → 08/90 ώ
Celica Convertible 2.0GT 982 76610/86 → 08/90 ώ
Celica Liftback 1,6, 1.6GT, 1.6GT 16V, 2.0 GT 982 76608/85 → 02/90 ώ

Celica  (_T18_) 1989 1994→

Celica Convertible 2.0GTi    {Ι} 981 57205/91 → 11/93 ώ
Celica Convertible 2.0GTi    {Κ} 981 61605/91 → 11/93 ώ
Celica Coupe 1.6STI, 2.0GTi    {Ι} 981 57210/89 → 11/93 ώ
Celica Coupe 1.6STI, 2.0GTi    {Κ} 981 61610/89 → 11/93 ώ
Celica Coupe 2.0 Turbo 4WD    {Ι} 981 57210/89 → 01/94 ώ
Celica Coupe 2.0 Turbo 4WD    {Κ} 981 61610/89 → 01/94 ώ
Celica Convertible 2.0GTi 982 76605/91 → 11/93 ώ
Celica Coupe 1.6STI, 2.0GTi 982 76610/89 → 11/93 ώ
Celica Coupe 2.0 Turbo 4WD 980 61410/89 → 04/91 ώ
Celica Coupe 2.0 Turbo 4WD 982 73704/91 → 01/94 ώ

Celica  (_T20_) 1993 1999→

Celica 1.8i 16V    {Ι} 981 74311/93 → 11/99 ώ
Celica 2.0i 16V (129kW)    {Ι} 981 57211/93 → 11/99 ώ
Celica 2.0i 16V (129kW)    {Ι, Й} 981 74311/93 → 11/99 ώ
Celica 2.0i 16V (129kW)    {Κ} 981 40711/93 → 11/99 ώ
Celica 2.0i 16V (129kW)    {Κ, Й} 981 74511/93 → 11/99 ώ
Celica 2.0i Turbo 4WD    {Ι} 981 74302/94 → 11/99 ώ
Celica 1.8i 16V 982 94811/93 → 11/99 ώ
Celica 2.0i 16V (129kW) 982 94811/93 → 11/99 ώ
Celica 2.0i Turbo 4WD 982 73702/94 → 11/99 ώ

Celica  (_T23_) 1999 2005→

Celica 981 19908/99 → 07/05 ώ
Celica    {Ι} 982 78208/99 → 07/05 ώ
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Celica  (_T23_) 1999 2005→

Celica    {Κ} 982 30508/99 → 07/05 ώ
Celica 04-P35108/99 → 07/05 ύ

Celica Supra  (MA61) 1982 1986→

Celica Supra 981 81405/82 → 10/86 ώ
Celica Supra 982 37305/82 → 12/85 ώ

Corolla  (KE, TE) 1972 1980→

Corolla 1.2 (40kW)    {KE20/25} 981 53508/74 → 12/79 ώ
Corolla 1.2 (40kW)    {KE30} 981 79008/74 → 12/79 ώ
Corolla 1.2 (43kW) 981 53510/72 → 06/77 ώ
Corolla Combi 1.2 981 79007/75 → 12/79 ώ
Corolla Coupe 1.2 981 79007/75 → 12/79 ώ
Corolla Hatchback 1.2, 16    {KE20/25/26} 981 53508/74 → 12/79 ώ
Corolla Hatchback 1.2, 16    {KE30} 981 79008/74 → 12/79 ώ
Corolla 1.2 (40kW) AWD 982 99608/74 → 12/79 ώ
Corolla 1.2 (40kW) FWD 982 65008/74 → 12/79 ώ
Corolla 1.2 (43kW) AWD 982 99610/72 → 06/77 ώ
Corolla 1.2 (43kW) FWD 982 65010/72 → 06/77 ώ
Corolla Combi 1.2 AWD 982 99607/75 → 12/79 ώ
Corolla Combi 1.2 FWD 982 65007/75 → 12/79 ώ
Corolla Coupe 1.2 AWD 982 99607/75 → 12/79 ώ
Corolla Coupe 1.2 FWD 982 65007/75 → 12/79 ώ
Corolla Hatchback 1.2 AWD, 16 AWD 982 99608/74 → 12/79 ώ
Corolla Hatchback 1.2 FWD, 16 FWD 982 65008/74 → 12/79 ώ

Corolla  (_E7_) 1980 1987→

Corolla 1.3 981 79001/80 → 05/83 ώ
Corolla 1.6, 1.8D 981 79010/82 → 05/83 ώ
Corolla Liftback 1.3, 1.6 981 79001/80 → 05/83 ώ
Corolla Liftback 1.6GT 981 79001/80 → 05/83 ώ
Corolla Station Wagon 1.3 981 79001/80 → 05/83 ώ
Corolla 1.3 AWD 982 99601/80 → 05/83 ώ
Corolla 1.3 FWD 982 65001/80 → 05/83 ώ
Corolla 1.6, 1.8D 982 68510/82 → 05/83 ώ
Corolla Liftback 1.3 AWD, 1.6  AWD 982 99601/80 → 05/83 ώ
Corolla Liftback 1.3 FWD, 1.6 FWD 982 65001/80 → 05/83 ώ
Corolla Liftback 1.6GT 982 68505/80 → 09/83 ώ
Corolla Station Wagon 1.3 AWD 982 99601/80 → 05/83 ώ
Corolla Station Wagon 1.3 FWD 982 65001/80 → 05/83 ώ

Corolla  (_E8_, E8B) 1983 1988→

Corolla 981 40706/83 → 08/87 ώ
Corolla FX Compact 981 40708/85 → 07/87 ώ
Corolla Liftback 981 40706/83 → 08/87 ώ
Corolla    {ά} 982 78006/83 → 08/87 ώ
Corolla    {Ϋ} 982 77806/83 → 08/87 ώ
Corolla FX Compact    {ά} 982 78008/85 → 07/87 ώ
Corolla FX Compact    {Ϋ} 982 77808/85 → 07/87 ώ
Corolla Liftback    {ά} 982 78006/83 → 08/87 ώ
Corolla Liftback    {Ϋ} 982 77806/83 → 08/87 ώ

Corolla  (_E9_) 1987 1993→

Corolla 1.3 (75kW), 1.6 (90kW), 1.6 i, 1.8 D 981 69007/87 → 06/93 ώ
Corolla Compact 1.3 (75kW), 1.3 i, 1.6 (90/105kW), 1.6 Gti, 1.8 D 981 69008/87 → 04/92 ώ
Corolla Liftback 1.3 i, 1.6 (90/105kW), 1.6 Gti, 1.8 D 981 69007/87 → 06/93 ώ
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Corolla  (_E9_) 1987 1993→

Corolla Station Wagon 1.3 (75kW), 1.3 i, 1.6 (90/95/105kW), 1.8 D 981 69012/87 → 06/92 ώ
Corolla 1.3 (75kW), 1.6 (90kW), 1.6 i, 1.8 D    {ά} 982 78007/87 → 06/93 ώ
Corolla 1.3 (75kW), 1.6 (90kW), 1.6 i, 1.8 D    {Ϋ} 982 77807/87 → 06/93 ώ
Corolla Compact 1.3 (75kW), 1.3 i, 1.6 (90/105kW), 1.6 Gti, 1.8 D    {ά} 982 78008/87 → 04/92 ώ
Corolla Compact 1.3 (75kW), 1.3 i, 1.6 (90/105kW), 1.6 Gti, 1.8 D    {Ϋ} 982 77808/87 → 04/92 ώ
Corolla Liftback 1.3 i, 1.6 (90/105kW), 1.6 Gti, 1.8 D    {ά} 982 78007/87 → 06/93 ώ
Corolla Liftback 1.3 i, 1.6 (90/105kW), 1.6 Gti, 1.8 D    {Ϋ} 982 77807/87 → 06/93 ώ
Corolla Station Wagon 1.3 (75kW), 1.3 i, 1.6 (90/95/105kW), 1.8 D    {ά} 982 78012/87 → 06/92 ώ
Corolla Station Wagon 1.3 (75kW), 1.3 i, 1.6 (90/95/105kW), 1.8 D    {Ϋ} 982 77812/87 → 06/92 ώ

Corolla  (_E10_) 1992 1997→

Corolla    {Ι} 981 85607/92 → 04/97 ώ
Corolla    {Κ} 981 86807/92 → 04/97 ώ
Corolla Compact    {Ι} 981 85607/92 → 04/97 ώ
Corolla Compact    {Κ} 981 86807/92 → 04/97 ώ
Corolla Liftback    {Ι} 981 85607/92 → 04/97 ώ
Corolla Liftback    {Κ} 981 86807/92 → 04/97 ώ
Corolla Wagon    {Ι} 981 85607/92 → 04/97 ώ
Corolla Wagon    {Κ} 981 86807/92 → 04/97 ώ
Corolla 2WD 982 85707/92 → 04/97 ώ
Corolla 4WD 982 22805/92 → 07/95 ώ
Corolla Compact 2WD 982 85707/92 → 04/97 ώ
Corolla Compact 4WD 982 22805/92 → 07/95 ώ
Corolla Liftback 2WD 982 85707/92 → 04/97 ώ
Corolla Liftback 4WD 982 22805/92 → 07/95 ώ
Corolla Wagon 2WD 982 85707/92 → 04/97 ώ
Corolla Wagon 4WD 982 22809/92 → 04/97 ώ

Corolla  (_E11_) 1997 2001→

Corolla    {Ͼ, Ι} 981 85604/97 → 10/01 ώ
Corolla    {ϻ, Ι} 981 94704/97 → 10/01 ώ
Corolla    {Ͼ, Κ} 981 86804/97 → 10/01 ώ
Corolla Compact    {Ͼ, Ι} 981 85604/97 → 10/01 ώ
Corolla Compact    {ϻ, Ι} 981 94704/97 → 10/01 ώ
Corolla Compact    {Ͼ, Κ} 981 86804/97 → 10/01 ώ
Corolla Liftback    {ϻ, Ι} 981 94704/97 → 10/01 ώ
Corolla Liftback    {Ͼ, Ι} 981 85604/97 → 10/01 ώ
Corolla Liftback    {Ͼ, Κ} 981 86804/97 → 10/01 ώ
Corolla Wagon    {ϻ, Ι} 981 94704/97 → 10/01 ώ
Corolla Wagon    {Ͼ, Ι} 981 85604/97 → 10/01 ώ
Corolla Wagon    {Ͼ, Κ} 981 86804/97 → 10/01 ώ
Corolla 982 85704/97 → 10/01 ώ
Corolla Compact 982 85704/97 → 10/01 ώ
Corolla Liftback 982 85704/97 → 10/01 ώ
Corolla Wagon 2WD 982 85704/97 → 10/01 ώ
Corolla Wagon 4WD 982 22804/97 → 10/01 ώ
Corolla 1.4, 1.6, 1.6 Aut, 2.0D 04-P22104/97 → 01/02 ύ
Corolla Compact 1.4, 1.6, 1.6 Aut, 2.0D 04-P22104/97 → 01/02 ύ
Corolla Liftback 1.4, 1.6, 1.6 Aut, 2.0D 04-P22104/97 → 01/02 ύ
Corolla Wagon  1.4, 1.6, 1.6 Aut, 2.0D 04-P22104/97 → 01/02 ύ

Corolla  (_E12U_, _E12J_, _E12T_) 2002 2007→

Corolla 981 19901/02 → 02/07 ώ
Corolla Combi 981 19901/02 → 08/07 ώ
Corolla Saloon 981 19908/02 → 07/07 ώ
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Corolla  (_E12U_, _E12J_, _E12T_) 2002 2007→

Corolla 982 79201/02 → 02/07 ώ
Corolla    {Κ, ҕ} 982 22701/02 → 02/07 ώ
Corolla Combi 982 79201/02 → 08/07 ώ
Corolla Combi    {Κ, ҕ} 982 22701/02 → 08/07 ώ
Corolla Saloon 982 79208/02 → 07/07 ώ
Corolla Saloon    {Κ, ҕ} 982 22708/02 → 07/07 ώ
Corolla 04-P35301/02 → 02/07 ύ
Corolla Combi 04-P35301/02 → 08/07 ύ
Corolla Saloon 04-P35308/02 → 07/07 ύ

Corolla  (_E13_) 2003 2008→

Corolla 981 19901/03 → 01/08 ώ
Corolla    {Ι} 982 78201/03 → 01/08 ώ
Corolla    {Κ} 982 30501/03 → 01/08 ώ

Corolla  (_E14_) 2006  →

Corolla 981 19909/06 → - ώ
Corolla 982 32409/06 → - ώ

Corolla  (_E15_) 2007  →

Corolla 1.33, 1.4 VVT-i, 1.6 Dual VVTi, 1.6 981 70601/07 → - ώ
Corolla 1.4 D-4D 981 70601/09 → - ώ
Corolla 2.0 D-4D 981 70401/07 → - ώ
Corolla 1.33, 1.4 VVT-i, 1.6 Dual VVTi, 1.6    {Ͼ} 982 72701/07 → - ώ
Corolla 1.33, 1.4 VVT-i, 1.6 Dual VVTi, 1.6    {Ѐ} 982 76701/07 → - ώ
Corolla 1.4 D-4D 982 72701/09 → - ώ
Corolla 2.0 D-4D 982 72701/07 → - ώ

Corolla Verso  (_E12J_) 2002 2004→

Corolla Verso 981 19901/02 → 05/04 ώ
Corolla Verso 982 79201/02 → 05/04 ώ
Corolla Verso    {Κ, ҕ} 982 22701/02 → 05/04 ώ

Corolla Verso  (ZER_, ZZE_) 2004 2009→

Corolla Verso 981 79904/04 → 04/09 ώ
Corolla Verso 982 79504/04 → 04/09 ώ

Corona  (RX, RT1, RT118) 1975 2003→

Corona 2.0    {Model: RT104} 981 81409/75 → 12/78 ώ
Corona 2.0    {Model: RX12, RX22} 981 79009/75 → 12/78 ώ
Corona 2.0    {Model: RT104} 982 68509/75 → 12/78 ώ
Corona 2.0 AWD    {Model: RX12, RX22} 982 99609/75 → 12/78 ώ
Corona 2.0 FWD    {Model: RX12, RX22} 982 65009/75 → 12/78 ώ

Corona FF  1983 1987→

Corona FF 981 40710/83 → 11/87 ώ
Corona FF 982 76610/83 → 11/87 ώ

Cressida  (_X3_) 1977 1981→

Cressida Saloon 981 81407/77 → 07/81 ώ
Cressida Station Wagon 981 81412/77 → 03/81 ώ
Cressida Saloon 982 68507/77 → 07/81 ώ
Cressida Station Wagon 982 68512/77 → 03/81 ώ

Cressida  (_X6_) 1980 1992→

Cressida Saloon 2.0, 2.0 GLI (80kW) 981 81405/81 → 03/85 ώ
Cressida Saloon 2.0, 2.0 GLI (80kW) 981 81405/81 → 03/85 ώ
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Crown  (_S1_) 1980 1985→

Crown 2,8 i Super Saloon 981 79802/84 → 03/85 ώ
Crown 2,8 i Super Saloon 982 68502/84 → 03/85 ώ

C-HR  (_X1_) 2016  →

C-HR 981 30210/16 → - ώ
C-HR AWD 982 30410/16 → - ώ
C-HR FWD 982 30710/16 → - ώ

Etios  (_K1_) 2010  →

Etios    {ψ} 981 12112/10 → - ώ
Etios    {ω} 981 12312/10 → - ώ

Etios Cross  2014  →

Etios Cross    {ψ} 981 12112/10 → - ώ
Etios Cross    {ω} 981 12312/10 → - ώ

Etios Livia  (_K1_) 2010  →

Etios Livia    {ψ} 981 12112/10 → - ώ
Etios Livia    {ω} 981 12312/10 → - ώ

FJ Cruiser  (GSJ1_) 2006 2018→

FJ Cruiser 981 88705/06 → 01/18 ώ
FJ Cruiser    {ψ} 982 88805/06 → 01/18 ώ
FJ Cruiser    {ω} 982 88905/06 → 01/18 ώ
FJ Cruiser 04-P30805/06 → 01/18 ύ

Fortuner  (_N5_, _N6_) 2004 2015→

Fortuner 981 88606/04 → 05/15 ώ
Fortuner 982 95606/04 → 07/08 ώ
Fortuner    {Ι} 982 70208/08 → 05/15 ώ
Fortuner    {Κ} 982 95408/08 → 05/15 ώ
Fortuner 04-P30806/04 → 05/15 ύ

Fortuner  (_N15_, _N16_) 2015  →

Fortuner 981 88705/15 → - ώ
Fortuner 982 70205/15 → - ώ
Fortuner 04-P30805/15 → - ύ

Granvia  (_H2_, _H1_) 1995 2006→

Granvia 191 27208/95 → 08/06 ώ
Granvia    {ϫ} 982 86508/95 → 08/06 ώ
Granvia    {Ϭ} 982 28708/95 → 08/06 ώ

GT 86  (ZN6_) 2012  →

GT 86 971 77103/12 → - ώ
GT 86 972 64203/12 → - ώ

Harrier  (_U6_) 2013  →

Harrier 2WD 982 75710/13 → - ώ
Harrier 4WD 982 72010/13 → - ώ

HiAce I  (RH1_, LH3_, RH3_, RH2_, LH2_, LH1_) 1979 1984→

Hiace I 191 27201/79 → 12/84 ώ
Hiace I 192 27401/79 → 12/84 ώ

HiAce II  (LH5_, YH7_, LH7_, LH6_, YH6_, YH5_) 1983 1989→

Hiace II 191 27203/83 → 11/89 ώ
Hiace II 192 27403/83 → 11/89 ώ
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HiAce III  (YH7_, LH6_, LH7_, LH5_, YH5_, YH6_, _H1_) 1989 1995→

Hiace III Box 2WD 191 27208/89 → 08/95 ώ
Hiace III Box 4WD 191 25808/89 → 08/95 ώ
Hiace III Box 192 27408/89 → 08/95 ώ

HiAce IV  (LXH1_, RZH1_, LH1_, _H1_, _H2_) 1995 2001→

Hiace IV 2WD 191 27208/95 → 12/01 ώ
Hiace IV 4WD 191 25808/95 → 12/01 ώ
Hiace IV    {ϫ} 982 87508/95 → 12/01 ώ
Hiace IV    {ϫ, Type: Grand, Touring} 982 86508/95 → 12/01 ώ
Hiace IV    {Ϭ} 982 28708/95 → 12/01 ώ

HiAce V  (TRH2_, KDH2_) 2006  →

HiAce V 981 84608/06 → - ώ
HiAce V 982 85408/06 → - ώ
HiAce V 04-P30808/06 → - ύ

HiAce VI  (__H3__) 2019  →

HiAce VI 981 93105/19 → - ώ
HiAce VI    {ψ, ϸ} 982 93205/19 → - ώ
HiAce VI    {ψ, Ϲ} 982 93405/19 → - ώ
HiAce VI    {ω, Ϲ} 982 93505/19 → - ώ
HiAce VI    {ω, ϸ} 982 93305/19 → - ώ

Highlander  (_U3_) 2001 2006→

Highlander 981 47501/01 → 12/03 ώ
Highlander 981 79901/04 → 12/06 ώ
Highlander 2WD    {ψ} 982 71301/01 → 12/03 ώ
Highlander 2WD    {ω} 982 69601/01 → 12/03 ώ
Highlander 2WD    {ψ} 982 84901/04 → 12/06 ώ
Highlander 2WD    {ω} 982 85001/04 → 12/06 ώ
Highlander 4WD 982 73701/01 → 12/03 ώ
Highlander 4WD 982 85201/04 → 12/06 ώ
Highlander    {4 cylinder} 04-P43801/04 → 12/06 ύ
Highlander    {6 cylinder} 04-P43501/04 → 12/06 ύ
Highlander 4WD 04-P47601/01 → 12/03 ύ

Highlander  (_U4_) 2007  →

Highlander 2x4 981 77105/07 → - ώ
Highlander 4x4 981 77105/07 → - ώ
Highlander 2x4    {ψ} 982 77505/07 → - ώ
Highlander 2x4    {ω} 982 77605/07 → - ώ
Highlander 4x4 982 85205/07 → - ώ

Hilux III pick-up  (_N3_, _N4_) 1979 1984→

Hilux III pick-up 191 27208/78 → 07/83 ώ
Hilux III pick-up 192 27408/78 → 07/83 ώ

Hilux IV pick-up  (_N5_, _N6_) 1982 1989→

Hilux IV pick-up 1.8, 2.0, 2.2, 2.2 D 191 27208/83 → 12/88 ώ
Hilux IV pick-up 2.0 4WD, 2.2 4WD    {ά} 191 25801/85 → 12/88 ώ
Hilux IV pick-up 2.0 4WD, 2.2 4WD    {Ϋ} 190 25601/85 → 12/88 ώ
Hilux IV pick-up 1.8, 2.0, 2.2, 2.2 D 192 27408/83 → 12/88 ώ
Hilux IV pick-up 2.0 4WD, 2.2 4WD 192 27401/85 → 12/88 ώ

Hilux V pick-up  (LN_, KZN1_, VZN1_) 1988 1997→

Hilux V pick-up 1.8, 2.4 D 191 27209/88 → 08/97 ώ
Hilux V pick-up 2.4 D 4WD, 2.4 i 4WD    {ά} 191 25809/88 → 12/97 ώ
Hilux V pick-up 2.4 D 4WD, 2.4 i 4WD    {Ϋ} 190 25609/88 → 12/97 ώ
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Hilux V pick-up  (LN_, KZN1_, VZN1_) 1988 1997→

Hilux V pick-up 1.8, 2.4 D 192 27409/88 → 08/97 ώ
Hilux V pick-up 2.4 D 4WD, 2.4 i 4WD 192 27409/88 → 12/97 ώ

Hilux VI pick-up  (_N1_) 1997 2006→

Hilux VI pick-up 2.4 D 191 27208/97 → 04/05 ώ
Hilux VI pick-up 2.4 i 4WD, 2.4 TD 4WD 191 25808/97 → 10/05 ώ
Hilux VI pick-up 2.5 D-4D 191 27211/01 → 07/05 ώ
Hilux VI pick-up 2.5 D-4D 4WD 191 25811/01 → 07/05 ώ
Hilux VI pick-up 2.4 D 192 27408/97 → 09/00 ώ
Hilux VI pick-up 2.4 D 982 95609/00 → 04/05 ώ
Hilux VI pick-up 2.4 i 4WD, 2.4 TD 4WD 192 27408/97 → 09/00 ώ
Hilux VI pick-up 2.4 i 4WD, 2.4 TD 4WD 982 95609/00 → 10/05 ώ
Hilux VI pick-up 2.5 D-4D 982 95611/01 → 07/05 ώ
Hilux VI pick-up 2.5 D-4D 4WD 982 95611/01 → 07/05 ώ

Hilux VII pick-up  (_N1_, _N2_, _N3_) 2005  →

Hilux VII pick-up 2WD    {Type: KUN10/15/16, TGN10/15/16} 981 72802/05 → - ώ
Hilux VII pick-up 2WD    {Type: KUN35} 981 88602/05 → - ώ
Hilux VII pick-up 4WD 981 88602/05 → - ώ
Hilux VII pick-up 982 95602/05 → 07/08 ώ
Hilux VII pick-up    {Ι} 982 70208/08 → - ώ
Hilux VII pick-up    {Κ} 982 95408/08 → - ώ
Hilux VII pick-up 4WD 04-P30802/05 → - ύ

Hilux VIII pick-up  (_N1_) 2015  →

Hilux VIII pick-up 981 88705/15 → - ώ
Hilux VIII pick-up 982 70205/15 → - ώ
Hilux VIII pick-up 04-P30805/15 → - ύ

Innova II  (_N14_) 2015  →

Innova II 982 70211/15 → - ώ

IQ  (_J1_) 2009 2015→

IQ    {Model: KGJ10} 601 83401/09 → 12/15 ώ
IQ    {Model: NGJ10, NUJ10} 981 82401/09 → 12/15 ώ
IQ 982 01101/09 → 12/15 ώ
IQ    {Model: NGJ10, NUJ10} 04-P40801/09 → 12/15 ύ

Isis  (_M1_) 2004  →

Isis 981 93807/04 → - ώ
Isis FWD 982 74107/04 → 09/09 ώ
Isis FWD 982 75710/09 → - ώ

Kijang  (LF30, RF30) 1981 1985→

Kijang 191 27201/81 → 09/85 ώ
Kijang 192 27401/81 → 09/85 ώ

Kluger  (_U3_) 2001 2007→

Kluger 981 47501/01 → 12/03 ώ
Kluger 981 79901/04 → 08/07 ώ
Kluger 2WD    {ψ} 982 71301/01 → 12/03 ώ
Kluger 2WD    {ω} 982 69601/01 → 12/03 ώ
Kluger 2WD    {ψ} 982 84901/04 → 08/07 ώ
Kluger 2WD    {ω} 982 85001/04 → 08/07 ώ
Kluger 4WD 982 73701/01 → 12/03 ώ
Kluger 4WD 982 85201/04 → 08/07 ώ
Kluger 4WD 04-P47601/01 → 12/03 ύ
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Kluger  (_U4_) 2007  →

Kluger 981 77105/07 → - ώ
Kluger 4x4 981 77105/07 → - ώ
Kluger    {ψ} 982 77505/07 → - ώ
Kluger    {ω} 982 77605/07 → - ώ
Kluger 4x4 982 85205/07 → - ώ

Land Cruiser  (_J6_) 1981 1989→

Land Cruiser 4.0, 4.0 Diesel, 4.0 Turbo-D 190 25610/81 → 02/89 ώ
Land Cruiser 4.0, 4.0 Diesel, 4.0 Turbo-D    {Full-floating axle} 190 25610/81 → 02/89 ώ
Land Cruiser 4.0, 4.0 Diesel, 4.0 Turbo-D    {Semi-floating axle} 982 58110/85 → 12/89 ώ

Land Cruiser  (_J7_) 1990 2006→

Land Cruiser 2.4 (84kW), 2.4 TD, 3.0 TD    {ά} 981 49901/90 → 04/95 ώ
Land Cruiser 2.4 (84kW), 2.4 TD, 3.0 TD    {Ϋ} 981 53301/90 → 04/95 ώ
Land Cruiser 4.2 TD    {ά} 981 49901/90 → 04/95 ώ
Land Cruiser 4.2 TD    {Ϋ} 981 53301/90 → 04/95 ώ
Land Cruiser 2.4 (84kW), 2.4 TD, 3.0 TD    {ά} 982 81301/90 → 04/95 ώ
Land Cruiser 2.4 (84kW), 2.4 TD, 3.0 TD    {Ϋ} 192 27401/90 → 04/95 ώ
Land Cruiser 4.2 TD    {Full-floating axle} 982 81101/90 → 04/95 ώ
Land Cruiser 4.2 TD    {Semi-floating axle} 982 58101/90 → 04/95 ώ

Land Cruiser Hardtop  (_J7_) 1990 1996→

Land Cruiser Hardtop 2.4 TD    {ά} 981 49907/90 → 05/96 ώ
Land Cruiser Hardtop 2.4 TD    {Ϋ} 981 53307/90 → 05/96 ώ
Land Cruiser Hardtop 3.0 TD    {ά} 981 49905/93 → 04/95 ώ
Land Cruiser Hardtop 3.0 TD    {Ϋ} 981 53305/93 → 04/95 ώ
Land Cruiser Hardtop 2.4 TD    {ά} 982 81307/90 → 05/96 ώ
Land Cruiser Hardtop 2.4 TD    {Ϋ} 192 27407/90 → 05/96 ώ
Land Cruiser Hardtop 3.0 TD    {ά} 982 81305/93 → 04/95 ώ

Land Cruiser 80  (_J8_) 1990 1998→

Land Cruiser 80 4.0    {ά} 981 49901/90 → 08/92 ώ
Land Cruiser 80 4.2 D    {ά} 981 49901/90 → 12/94 ώ
Land Cruiser 80 4.2 D    {Ϋ} 981 53301/90 → 12/94 ώ
Land Cruiser 80 4.0    {Semi-floating axle} 982 58101/90 → 08/92 ώ
Land Cruiser 80 4.2 D    {Full-floating axle} 982 81101/90 → 12/94 ώ
Land Cruiser 80 4.2 D    {Semi-floating axle} 982 58101/90 → 12/94 ώ

Land Cruiser 90  (_J9_) 1996  →

Land Cruiser 90 981 95204/96 → - ώ
Land Cruiser 90    {Ι} 982 81504/96 → - ώ
Land Cruiser 90    {Κ} 982 81304/96 → - ώ
Land Cruiser 90 04-P49604/96 → - ύ

Land Cruiser 100  (_J1_) 1998 2007→

Land Cruiser 100 4.2 TD, 4.7 981 96601/98 → 08/07 ώ
Land Cruiser 100 4.2 TD, 4.7 982 28801/98 → 08/07 ώ

Land Cruiser Prado  (_J12_) 2002 2010→

Land Cruiser Prado    {Ι} 981 88709/02 → 08/10 ώ
Land Cruiser Prado    {Κ} 981 88609/02 → 08/10 ώ
Land Cruiser Prado    {Ι, ψ} 982 88809/02 → 08/10 ώ
Land Cruiser Prado    {Ι, ω} 982 88909/02 → 08/10 ώ
Land Cruiser Prado 04-P30809/02 → 08/10 ύ

Land Cruiser 200  (_J2_) 2007 2010→

Land Cruiser 200 981 94011/07 → 12/10 ώ
Land Cruiser 200    {ψ} 982 96011/07 → 12/10 ώ
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Land Cruiser 200  (_J2_) 2007 2010→

Land Cruiser 200    {ω} 982 95911/07 → 12/10 ώ

Land Cruiser Prado  (_J15_) 2009  →

Land Cruiser Prado 981 88708/09 → - ώ
Land Cruiser Prado    {ψ} 982 88808/09 → - ώ
Land Cruiser Prado    {ω} 982 88908/09 → - ώ
Land Cruiser Prado 04-P30808/09 → - ύ

Limo  (XP150_) 2013  →

Limo    {ψ} 981 19204/13 → - ώ
Limo    {ω} 981 19404/13 → - ώ
Limo 982 19004/13 → - ώ

Lite-Ace  (YM2_, CM2_, KM2_) 1979 1986→

Lite-Ace 1.3, 1.8D 981 81410/79 → 10/86 ώ
Lite-Ace 1.3, 1.8D 982 68510/79 → 10/86 ώ

Lite-Ace  (_M3_) 1985 1992→

Lite-Ace 1.5 981 81410/85 → 08/88 ώ
Lite-Ace 1.5 982 68510/85 → 08/88 ώ

Mark X  (GRX12_) 2004 2009→

Mark X AWD 982 87203/04 → 09/09 ώ
Mark X FWD 982 87303/04 → 09/09 ώ

Mark X ZiO  (_A1_) 2007  →

Mark X ZiO 2.4 981 70609/07 → - ώ
Mark X ZiO 3.5 981 85909/07 → - ώ

Matrix  (_E13_) 2001 2004→

Matrix 981 19909/01 → 02/04 ώ
Matrix AWD 982 83809/01 → 02/04 ώ
Matrix FWD    {Ι} 982 78209/01 → 02/04 ώ
Matrix FWD    {Κ} 982 30509/01 → 02/04 ώ

Matrix  (_E14_) 2008 2014→

Matrix 1.8 981 19901/08 → 05/14 ώ
Matrix 2.4 981 79901/08 → 05/14 ώ
Matrix 2.4 AWD 981 79901/08 → 05/14 ώ
Matrix 1.8 982 32401/08 → 05/14 ώ
Matrix 2.4    {Model: S} 982 82801/08 → 05/14 ώ
Matrix 2.4    {Model: XRS} 982 82901/08 → 05/14 ώ
Matrix 2.4 AWD 982 82701/08 → 05/14 ώ

MR2 I  (AW1_) 1984 1990→

MR2 I 981 74711/84 → 06/90 ώ
MR2 I 982 74911/84 → 07/86 ώ
MR2 I 981 61608/86 → 06/90 ώ

MR2 II  (SW2_) 1989 2000→

MR2 II 982 76612/89 → 05/00 ώ
MR2 II 982 28912/89 → 05/00 ώ

MR2 III  (ZZW3_) 1999 2007→

MR2 III 981 69810/99 → 06/07 ώ
MR2 III 981 19910/99 → 06/07 ώ

Paseo  (EL54) 1995 1999→

Paseo Cabriolet / Paseo Coupé    {Ι} 981 76308/95 → 07/99 ώ
Paseo Cabriolet / Paseo Coupé    {Κ} 981 85108/95 → 07/99 ώ
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Paseo  (EL54) 1995 1999→

Paseo Cabriolet / Paseo Coupé 982 56108/95 → 07/99 ώ

Passo  (_NC1_, _XC1_) 2005 2010→

Passo 901 42906/05 → 01/10 ώ
Passo 902 83006/05 → 01/10 ώ

Passo Sette  (M5_E) 2008 2012→

Passo Sette 981 82412/08 → 05/12 ώ
Passo Sette 902 02912/08 → 05/12 ώ

Picnic  (_XM1_) 1996 2001→

Picnic 981 47505/96 → 12/01 ώ
Picnic    {Ι} 982 83605/96 → 12/01 ώ
Picnic    {Κ} 982 83405/96 → 12/01 ώ

Previa I  (_R1_, _R2_) 1990 2000→

Previa I 981 94405/90 → 08/00 ώ
Previa I AWD 982 94505/90 → 08/00 ώ
Previa I FWD    {ά} 982 80205/90 → 08/00 ώ
Previa I FWD    {Ϋ} 982 80005/90 → 08/00 ώ

Previa II  (_R3_) 2000 2006→

Previa II 981 79902/00 → 01/06 ώ
Previa II AWD 981 39502/00 → 01/06 ώ
Previa II FWD 982 87302/00 → 01/06 ώ

Previa III  (_R2_, _R5_) 2005  →

Previa III 2.4 981 70610/05 → - ώ
Previa III 3.5 981 85910/05 → - ώ
Previa III 2.4 982 87310/05 → - ώ
Previa III 3.5 982 87310/05 → - ώ
Previa III 3.5 4WD 982 87210/05 → - ώ

Prius I  (_W1_) 2000 2004→

Prius I 981 19905/00 → 01/04 ώ
Prius I 982 79205/00 → 01/04 ώ

Prius II  (_W2_) 2003 2009→

Prius II 981 39508/03 → 12/09 ώ
Prius II 982 78208/03 → 12/09 ώ

Prius III  (_W3_) 2009  →

Prius III 981 30901/09 → - ώ
Prius III 982 31001/09 → - ώ

Prius IV  (_W5_) 2015  →

Prius IV 981 71409/15 → - ώ
Prius IV 982 31109/15 → - ώ

Prius C  (NHP10_) 2011  →

Prius C 981 82409/11 → - ώ
Prius C 982 19709/11 → - ώ
Prius C 04-P40809/11 → - ύ

Prius Plus  (_W4_) 2011  →

Prius Plus 981 70605/11 → - ώ
Prius Plus 982 33005/11 → - ώ

Proace  (MPY_, MDZ_) 2016  →

Proace 681 91302/16 → - ώ
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Proace  (MPY_, MDZ_) 2016  →

Proace 602 90202/16 → - ώ

Proace City  2019  →

Proace City 681 91310/19 → - ώ
Proace City 602 90210/19 → - ώ

Ractis II  (_P12_) 2010 2016→

Ractis II 981 82411/10 → 10/16 ώ
Ractis II 982 31011/10 → 10/16 ώ

RAV 4 I  (_A1_) 1994 2000→

RAV 4 I    {Ι} 981 57201/94 → 06/00 ώ
RAV 4 I    {Κ} 981 61601/94 → 06/00 ώ
RAV 4 I 982 76201/94 → 06/00 ώ
RAV 4 I 04-P31901/94 → 06/00 ύ

RAV 4 II  (_A2_) 2000 2005→

RAV 4 II 981 47506/00 → 12/05 ώ
RAV 4 II 2WD    {Ι} 982 74106/00 → 12/05 ώ
RAV 4 II 2WD    {Κ} 982 74506/00 → 12/05 ώ
RAV 4 II 4WD 982 74006/00 → 12/05 ώ
RAV 4 II 04-P45606/00 → 12/05 ύ

RAV 4 III  (_A3_) 2005 2013→

RAV 4 III    {Ϊ} 981 70411/05 → 12/13 ώ
RAV 4 III    {Ω} 981 70611/05 → 12/13 ώ
RAV 4 III 2WD 982 75711/05 → 12/13 ώ
RAV 4 III 4WD 982 72011/05 → 12/13 ώ

RAV 4 IV  (_A4_) 2012  →

RAV 4 IV 981 70412/12 → - ώ
RAV 4 IV 2WD 982 75712/12 → - ώ
RAV 4 IV 4WD 982 72012/12 → - ώ

RAV 4 V  (_A5_) 2018  →

RAV 4 V 981 79312/18 → - ώ
RAV 4 V AWD 982 59612/18 → - ώ
RAV 4 V FWD 982 59412/18 → - ώ

Reiz  (_X12_) 2004 2009→

Reiz AWD 982 87203/04 → - ώ
Reiz FWD 982 87303/04 → - ώ

Regius  1995 2006→

Regius 191 27208/95 → 08/06 ώ
Regius    {ϫ} 982 86508/95 → 08/06 ώ
Regius    {Ϭ} 982 28708/95 → 08/06 ώ

RegiusAce  1995 2000→

RegiusAce 191 27208/95 → 12/00 ώ
RegiusAce    {ϫ} 982 87508/95 → 12/00 ώ

RegiusAce  (TRH2_, KDH2_) 2004  →

RegiusAce 981 84608/04 → - ώ
RegiusAce 982 85408/04 → - ώ
RegiusAce 04-P30808/04 → - ύ

Rush  (F700_) 2006  →

Rush    {Ι} 981 76503/06 → - ώ
Rush    {Κ} 901 42503/06 → - ώ
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Rush  (F700_) 2006  →

Rush 902 75003/06 → - ώ

Sequoia I  (_K3_, _K4_) 2000 2007→

Sequoia I 981 95205/00 → 10/07 ώ
Sequoia I 982 96105/00 → 10/07 ώ
Sequoia I 04-P49605/00 → 10/07 ύ

Sequoia II  (_K6_) 2007  →

Sequoia II 981 94011/07 → - ώ
Sequoia II 982 78711/07 → - ώ

Sienna  (_L1_) 1997 2002→

Sienna 981 47505/97 → 12/02 ώ
Sienna 982 87005/97 → 12/02 ώ
Sienna 04-P45505/97 → 12/02 ύ

Sienna  (_L2_) 2003 2009→

Sienna 981 79905/03 → 12/09 ώ
Sienna AWD 982 87205/03 → 12/09 ώ
Sienna FWD 982 87305/03 → 12/09 ώ

Sienna  (_L3_) 2010  →

Sienna 981 77102/10 → - ώ

Solara  (_V2_) 1999 2003→

Solara 981 47501/99 → 12/03 ώ
Solara 04-P45501/99 → 12/03 ύ

Solara  (_V3_) 2004 2008→

Solara    {ψ} 982 71301/04 → 11/08 ώ
Solara    {ω} 982 69601/04 → 11/08 ώ
Solara    {4 cylinder} 04-P43801/04 → 11/08 ύ
Solara    {6 cylinder} 04-P43501/04 → 11/08 ύ

Sprinter Carib  (AE11_) 1995 2002→

Sprinter Carib 981 85601/95 → 11/02 ώ
Sprinter Carib 2WD 982 85701/95 → 11/02 ώ
Sprinter Carib 4WD 982 22801/95 → 11/02 ώ

Starlet  (KP6_) 1978 1984→

Starlet 981 53502/78 → 12/84 ώ
Starlet AWD 982 99602/78 → 12/84 ώ
Starlet FWD 982 65002/78 → 12/84 ώ

Starlet  (_P7_) 1984 1989→

Starlet 1.0, 1.3, 1.5 Diesel 981 74410/84 → 12/89 ώ
Starlet 1.0, 1.3, 1.5 Diesel 982 81610/84 → 12/89 ώ

Starlet  (_P8_) 1989 1996→

Starlet 1.0, 1.3, 1.5 Diesel 981 74412/89 → 03/96 ώ
Starlet 1.0, 1.3, 1.5 Diesel 982 56112/89 → 03/96 ώ

Starlet  (_P9_) 1996 1999→

Starlet 1.3i 16V 981 74404/96 → 03/99 ώ
Starlet 1.3i 16V 982 56104/96 → 03/99 ώ

Supra  (_A7_) 1986 1993→

Supra 981 80501/86 → 05/93 ώ
Supra 982 55901/86 → 05/93 ώ
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Supra  (_A8_) 1993 1998→

Supra 981 80505/93 → 07/96 ώ
Supra 982 55905/93 → 07/96 ώ

Tacoma I  (_N1_) 1995 2004→

Tacoma I 981 95201/95 → 12/04 ώ
Tacoma I 192 27401/95 → 08/00 ώ
Tacoma I 982 95609/00 → 12/04 ώ
Tacoma I 04-P49601/95 → 12/04 ύ

Tacoma II  (_N2_) 2005 2015→

Tacoma II 2WD    {Type: GRN265, GRN270} 981 88709/04 → 12/15 ώ
Tacoma II 2WD    {Type: TRN220, GRN225} 981 72809/04 → 12/15 ώ
Tacoma II 4WD 981 88709/04 → 12/15 ώ
Tacoma II    {ψ} 982 95709/04 → 12/15 ώ
Tacoma II    {ω} 982 95809/04 → 12/15 ώ

Tercel  1982 1999→

Tercel 1.3, 1.5 981 74201/82 → 12/84 ώ
Tercel 1.3, 1.5 981 85109/90 → 12/98 ώ
Tercel 1.5 4WD 981 74201/82 → 12/88 ώ
Tercel 1.5 Diesel 981 85109/90 → 12/98 ώ
Tercel 1.3, 1.5 982 81601/82 → 12/84 ώ
Tercel 1.3, 1.5 982 56109/90 → 08/94 ώ
Tercel 1.5 4WD 982 99601/82 → 12/88 ώ
Tercel 1.5 Diesel 982 56109/90 → 08/94 ώ

Tundra I  (_K3_, _K4_) 2000 2006→

Tundra I 981 95201/00 → 11/06 ώ
Tundra I 982 95601/00 → 11/06 ώ
Tundra I 04-P49601/00 → 11/06 ύ

Tundra II  (_K5_, _K6_) 2007  →

Tundra II 981 94001/07 → - ώ
Tundra II    {ψ} 982 96001/07 → - ώ
Tundra II    {ω} 982 95901/07 → - ώ

Urban Cruiser  (_P1_) 2009 2016→

Urban Cruiser 981 82404/09 → 03/16 ώ
Urban Cruiser AWD 982 21404/09 → 03/16 ώ
Urban Cruiser FWD 982 21204/09 → 03/16 ώ

Venza  (_V1_) 2008 2016→

Venza 04-P43511/08 → 11/16 ύ

Verso  (_R2_) 2009  →

Verso    {Only for diesel} 981 70404/09 → - ώ
Verso    {Only for gasoline} 981 70604/09 → - ώ
Verso 982 47304/09 → - ώ

Verso S  (_P12_) 2010 2016→

Verso S 981 82411/10 → - ώ
Verso S    {Ι} 982 31011/10 → - ώ
Verso S    {Κ} 982 19611/10 → - ώ

Vios  (_P9_) 2006 2014→

Vios 981 82401/06 → 12/14 ώ
Vios 982 19701/06 → 12/14 ώ
Vios 04-P40801/06 → 12/14 ύ
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Vios  (_P15_) 2013  →

Vios    {ψ} 981 19205/13 → - ώ
Vios    {ω} 981 19405/13 → - ώ
Vios 982 19005/13 → - ώ

Yaris  (_P1_) 1999 2005→

Yaris 981 93804/99 → 12/05 ώ
Yaris    {Ι} 982 19504/99 → 12/05 ώ
Yaris    {Κ} 982 93904/99 → 12/05 ώ
Yaris 04-P30904/99 → 12/05 ύ

Yaris  (_P9_) 2005 2014→

Yaris 981 82401/06 → 12/14 ώ
Yaris    {Ι} 982 19701/06 → 12/14 ώ
Yaris    {Κ} 982 19601/06 → 12/14 ώ
Yaris 04-P40801/06 → 12/14 ύ

Yaris  (_P13_) 2010  →

Yaris 981 82412/10 → - ώ
Yaris    {Only for diesel & gasoline, Ϊ} 982 19712/10 → - ώ
Yaris    {Only for hybrid, Ω} 982 18812/10 → - ώ

Yaris  (_P15_) 2013  →

Yaris    {ψ} 981 19210/13 → - ώ
Yaris    {ω} 981 19410/13 → - ώ
Yaris 982 19010/13 → - ώ

Yaris Verso  (_P2_) 1999 2005→

Yaris Verso 981 93811/99 → 09/05 ώ
Yaris Verso    {Ι} 982 19511/99 → 09/05 ώ
Yaris Verso    {Κ} 982 93911/99 → 09/05 ώ
Yaris Verso 04-P30911/99 → 09/05 ύ
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1.1  1990 1991→

1.1 1.1 801 44205/90 → 12/91 ώ
1.1 1.1 800 10105/90 → 12/91 ώ

P 601  1966 1990→

P 601 0.6 800 10101/66 → 12/85 ώ
P 601 0.6 801 44212/85 → 04/90 ώ
P 601 0.6 800 10101/66 → 04/90 ώ
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Acclaim  1981 1985→

Acclaim 912 51501/82 → 12/85 ώ

TR 7  1975 1981→

TR 7 880 52501/75 → 12/81 ώ
TR 7 882 53101/75 → 12/81 ώ
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Adam  (M13) 2012  →

Adam    {ώ 35x72x33} 201 13610/12 → - ώ
Adam    {ώ 37x72x37} 201 13810/12 → - ώ
Adam    {ά} 202 28610/12 → - ώ
Adam    {Ϋ} 202 29010/12 → - ώ
Adam    {For ώ 35x72x33} 04-P26110/12 → - ύ
Adam    {For ώ 37x72x37} 04-P25910/12 → - ύ

Agila I  (H00) 2000 2008→

Agila I 1.0 12V, 1.2 16V, 1.2 16V Twinport 201 08709/00 → 03/08 ώ
Agila I 1.0 12V, 1.2 16V, 1.2 16V Twinport    {–›Ch.3G999999} 202 22409/00 → 03/08 ώ
Agila I 1.0 12V, 1.2 16V, 1.2 16V Twinport    {Ch.4G000001–›} 202 23009/00 → 03/08 ώ
Agila I 1.0 12V, 1.2 16V, 1.2 16V Twinport 04-P32309/00 → 03/08 ύ

Agila II  (H08) 2008 2014→

Agila II 201 22701/08 → 11/14 ώ
Agila II 202 22901/08 → 11/14 ώ
Agila II 04-P32501/08 → 11/14 ύ
Agila II    {ψ} 04-P39501/08 → 11/14 ό
Agila II    {ω} 04-P39301/08 → 11/14 ό

Ampera  (R12) 2012  →

Ampera 201 21103/12 → - ώ
Ampera 252 23403/12 → - ώ

Antara  (L07) 2006  →

Antara 251 79108/06 → 12/11 ώ
Antara 252 79308/06 → - ώ

Arena  (A97) 1998 2001→

Arena 701 40403/98 → 08/01 ώ
Arena    {Ι} 702 43603/98 → 08/01 ώ
Arena    {Κ} 702 58603/98 → 08/01 ώ

Astra  1979 1986→

Astra 1.2 S, 1.3 S 201 04009/79 → 08/84 ώ
Astra 1.6 D, 1.6 S, 1.8 GTE 201 03209/81 → 08/86 ώ
Astra 1.2 S, 1.3 S 200 01209/79 → 08/84 ώ
Astra 1.6 D, 1.6 S, 1.8 GTE 200 01209/81 → 08/86 ώ

Astra II  (T85) 1984 1993→

Astra II 1.2, 1.3, 1.4, 1.6    {ώ 34x64x37} 201 04009/84 → 02/93 ώ
Astra II 1.2, 1.3, 1.4, 1.6    {ώ 34x66x37} 201 21009/84 → 02/93 ώ
Astra II 1.6D, 1.6S, 1.7D, 1.8, 2.0    {ώ 39x72x37} 201 03209/84 → 08/93 ώ
Astra II 1.2, 1.3, 1.4, 1.6 200 01209/84 → 02/93 ώ
Astra II 1.6D, 1.6S, 1.7D, 1.8, 2.0 200 01209/84 → 08/93 ώ

Astra III  (T92) 1991 1998→

Astra III 1.4, 1.6    {ώ 34x64x37} 201 04003/91 → 09/98 ώ
Astra III 1.4, 1.6    {ώ 34x66x37} 201 21003/91 → 09/98 ώ
Astra III 1.4, 1.6    {ώ 39x72x37} 201 03203/91 → 09/98 ώ
Astra III 1.4, 1.6    {ώ 39x74x39} 201 22803/91 → 09/98 ώ
Astra III 1.7 D, 1.7 TD, 1.8, 2.0    {ώ 39x72x37} 201 03203/91 → 09/98 ώ
Astra III 1.7 D, 1.7 TD, 1.8, 2.0    {ώ 39x74x39} 201 22803/91 → 09/98 ώ
Astra III 1.4, 1.6    {Ι} 202 14203/91 → 09/98 ώ
Astra III 1.4, 1.6    {Κ} 202 14003/91 → 09/98 ώ
Astra III 1.7 D, 1.7 TD, 1.8, 2.0    {Ι} 202 14203/91 → 09/98 ώ
Astra III 1.7 D, 1.7 TD, 1.8, 2.0    {Κ} 202 14003/91 → 09/98 ώ
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Astra IV  (T98) 1998 2005→

Astra IV    {ϔx4, Ι} 201 03509/98 → 10/05 ώ
Astra IV    {ϔx4, Κ} 201 03309/98 → 10/05 ώ
Astra IV    {ϔx5, Ι} 201 04309/98 → 10/05 ώ
Astra IV    {ϔx5, Κ} 201 03109/98 → 10/05 ώ
Astra IV    {ϔx4, Ι} 202 14209/98 → 10/05 ώ
Astra IV    {ϔx4, Κ} 202 14009/98 → 10/05 ώ
Astra IV    {ϔx5, Ι} 202 21809/98 → 10/05 ώ
Astra IV    {ϔx5, Κ} 202 05909/98 → 10/05 ώ

Astra V  (A04) 2004 2012→

Astra V    {ϔx4} 201 62103/04 → 10/12 ώ
Astra V    {ϔx5, ϒ 30, Њx3 Ø114, Ћ Z19DTH, Z20LEH} 201 62403/04 → 10/12 ώ
Astra V    {ϔx5, ϒ 33, Њx3 Ø104,1, –›Ch.62079978, –›Ch.65076709, –›Ch.68027072} 201 62303/04 → 10/12 ώ
Astra V    {ϔx5, ϒ 33, Њx3 Ø114, Ch.62079979–›, Ch.65076710–›, Ch.68027073–›} 201 62903/04 → 10/12 ώ
Astra V    {ϔx4} 202 62503/04 → 10/12 ώ
Astra V    {ϔx5} 202 62703/04 → 10/12 ώ

Astra VI  (P10) 2009  →

Astra VI    {ϔ 5x105} 201 22112/09 → - ώ
Astra VI    {ϔ 5x115} 201 21112/09 → - ώ
Astra VI    {ϔ 5x105, ά 268 mm, Ch.–›B3999999} 202 22212/09 → 12/12 ώ
Astra VI    {ϔ 5x115, ά 292 mm} 252 23412/09 → - ώ
Astra VI    {ϔ 5x105, ά 268 mm, Ch.C0000001–›} 252 23201/13 → - ώ

Astra VII  (B16) 2015  →

Astra VII 201 24107/15 → - ώ
Astra VII 202 24207/15 → - ώ

Astramax  (T85) 1986 1990→

Astramax 1.3, 1.4, 1.6 201 04001/86 → 12/90 ώ
Astramax 1.6 D, 1.7 D 201 03201/86 → 12/90 ώ
Astramax 1.3, 1.4, 1.6 200 02001/86 → 12/90 ώ
Astramax 1.6 D, 1.7 D 200 02001/86 → 12/90 ώ

Brava  (TF0, TF1) 1990 2002→

Brava 4x4 201 26206/90 → 12/95 ώ

Calibra  (C89) 1990 1997→

Calibra    {Ћ C20LET} 201 03206/90 → 12/92 ώ
Calibra    {Ћ C20NE, X20XEV} 201 03206/90 → 12/95 ώ
Calibra    {Ћ C20XE} 201 03206/90 → 12/95 ώ
Calibra    {Ћ C20LET} 201 22801/93 → 07/97 ώ
Calibra    {Ћ C25XE, X25XE} 201 22801/93 → 07/97 ώ
Calibra    {Ћ C20NE, X20XEV} 201 22801/96 → 07/97 ώ
Calibra    {Ћ C20XE; ϼ} 201 03201/96 → 07/97 ώ
Calibra    {Ћ C20XE; ϻ} 201 22801/96 → 07/97 ώ
Calibra 202 16806/90 → 07/97 ώ

Cascada  (W13) 2013  →

Cascada 201 21102/13 → - ώ
Cascada 252 23402/13 → - ώ

Carlton I  1979 1986→

Carlton I    {Only for diesel} 200 02001/79 → 12/86 ώ
Carlton I    {Only for gasoline} 200 01201/79 → 12/86 ώ
Carlton I    {Only for diesel} 202 20401/79 → 12/86 ώ
Carlton I    {Only for gasoline} 202 20201/79 → 12/86 ώ
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Carlton II  (V87) 1986 1994→

Carlton II 1.8, 2.0, 2.3 D 201 08409/86 → 03/94 ώ
Carlton II 2.3 TD,2.4, 2.6, 3.0, 3.6 24V Lotus 201 08409/86 → 03/94 ώ
Carlton II 1.8, 2.0, 2.3 D    {Ђ} 202 02609/86 → 03/94 ώ
Carlton II 1.8, 2.0, 2.3 D    {Ѕ} 202 16809/86 → 03/94 ώ
Carlton II 2.3 TD,2.4, 2.6, 3.0, 3.6 24V Lotus 202 16809/86 → 03/94 ώ

Cavalier I  1975 1981→

Cavalier I 1.3 200 01203/75 → 08/81 ώ
Cavalier I 1.6, 1.9, 2.0 200 01203/75 → 08/81 ώ
Cavalier I 1.6, 1.9, 2.0 202 23603/75 → 08/81 ώ

Cavalier II  (J82) 1981 1988→

Cavalier II 1.3 201 04009/81 → 10/88 ώ
Cavalier II 1.6    {Ћ 16 N / 16 SH} 201 03209/81 → 10/88 ώ
Cavalier II 1.6    {Ћ C16NZ / E16NZ} 201 04009/81 → 10/88 ώ
Cavalier II 1.6 D, 1.8, 2.0 201 03209/81 → 10/88 ώ
Cavalier II 1.3    {Ђ} 200 01209/81 → 10/88 ώ
Cavalier II 1.3    {Ѕ} 202 06509/81 → 10/88 ώ
Cavalier II 1.6    {Ђ} 200 01209/81 → 10/88 ώ
Cavalier II 1.6    {Ѕ} 202 06509/81 → 10/88 ώ
Cavalier II 1.6 D, 1.8, 2.0    {Ђ} 200 01209/81 → 10/88 ώ
Cavalier II 1.6 D, 1.8, 2.0    {Ѕ} 202 06509/81 → 10/88 ώ
Cavalier II 1.3 04-P14909/81 → 10/88 ύ
Cavalier II 1.6    {Ћ 16 N / 16 SH} 04-P14509/81 → 10/88 ύ
Cavalier II 1.6    {Ћ C16NZ / E16NZ} 04-P14909/81 → 10/88 ύ
Cavalier II 1.6 D, 1.8, 2.0 04-P14509/81 → 10/88 ύ

Cavalier III  (J89) 1988 1995→

Cavalier III 1.6    {Ϊ} 201 04009/88 → 05/93 ώ
Cavalier III 1.6    {Ω} 201 03209/88 → 05/93 ώ
Cavalier III 1.6 i (52kW) 201 04009/93 → 12/93 ώ
Cavalier III 1.6 i (52kW) 201 21001/94 → 11/95 ώ
Cavalier III 1.6 i (55kW) 201 04009/88 → 12/93 ώ
Cavalier III 1.6 i (55kW) 201 21001/94 → 11/95 ώ
Cavalier III 1.7 D, 1.7 TD, 1.8 i, 1.8 i CAT, 1.8 S, 2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i CAT, 2.0 SRI 201 03210/88 → 11/95 ώ
Cavalier III 2.0 i 4x4, 2.0 i 16V 4x4 201 03201/89 → 11/95 ώ
Cavalier III 2.0 i Turbo 4x4 201 03206/92 → 12/92 ώ
Cavalier III 2.0 i Turbo 4x4 201 22801/93 → 11/94 ώ
Cavalier III 2.0 SRi 16V 201 03209/93 → 11/95 ώ
Cavalier III 2.5 V6 201 22802/93 → 11/95 ώ
Cavalier III 1.6 200 01209/88 → 12/92 ώ
Cavalier III 1.6    {Ι} 202 14201/93 → 05/93 ώ
Cavalier III 1.6    {Κ} 202 14001/93 → 05/93 ώ
Cavalier III 1.6 i (52kW)    {Ι} 202 14209/93 → 11/95 ώ
Cavalier III 1.6 i (52kW)    {Κ} 202 14009/93 → 11/95 ώ
Cavalier III 1.6 i (55kW) 200 01209/88 → 12/92 ώ
Cavalier III 1.6 i (55kW)    {Ι} 202 14201/93 → 11/95 ώ
Cavalier III 1.6 i (55kW)    {Κ} 202 14001/93 → 11/95 ώ
Cavalier III 1.7 D, 1.7 TD, 1.8 i, 1.8 i CAT, 1.8 S, 2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i CAT, 2.0 SRI 200 01210/88 → 12/92 ώ
Cavalier III 1.7 D, 1.7 TD, 1.8 i, 1.8 i CAT, 1.8 S, 2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i CAT, 2.0 SRI    {Ι} 202 14201/93 → 11/95 ώ
Cavalier III 1.7 D, 1.7 TD, 1.8 i, 1.8 i CAT, 1.8 S, 2.0 i, 2.0 i 16V, 2.0 i CAT, 2.0 SRI    {Κ} 202 14001/93 → 11/95 ώ
Cavalier III 2.0 i 4x4, 2.0 i 16V 4x4 202 16801/89 → 11/95 ώ
Cavalier III 2.0 i Turbo 4x4 202 16806/92 → 11/94 ώ
Cavalier III 2.0 SRi 16V    {Ι} 202 14209/93 → 11/95 ώ
Cavalier III 2.0 SRi 16V    {Κ} 202 14009/93 → 11/95 ώ
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Cavalier III  (J89) 1988 1995→

Cavalier III 2.5 V6 202 21802/93 → 11/95 ώ

Chevette  1975 1985→

Chevette 201 99603/75 → 12/76 ώ
Chevette 200 01201/77 → 12/85 ώ

Combo I  (S93) 1994 2000→

Combo I 201 21007/94 → 09/00 ώ
Combo I 200 02007/94 → 09/00 ώ
Combo I 04-P28509/01 → - ύ

Combo II  (F25) 2001 2012→

Combo II 1.3 CDTI, 1.4 16V, 1.6, 1.6 CNG 201 09510/01 → - ώ
Combo II 1.7 CDTI 201 03212/04 → - ώ
Combo II 1.7 DI, 1.7 DTI 201 09510/01 → - ώ
Combo II 1.3 CDTI, 1.4 16V, 1.6, 1.6 CNG    {Ι} 202 14210/01 → - ώ
Combo II 1.3 CDTI, 1.4 16V, 1.6, 1.6 CNG    {Κ} 202 14010/01 → - ώ
Combo II 1.7 CDTI    {Ι} 202 21812/04 → - ώ
Combo II 1.7 CDTI    {Κ} 202 14012/04 → - ώ
Combo II 1.7 DI, 1.7 DTI    {Ι} 202 21810/01 → - ώ
Combo II 1.7 DI, 1.7 DTI    {Κ} 202 14010/01 → - ώ
Combo II 1.3 CDTI, 1.4 16V, 1.6, 1.6 CNG 04-P30110/01 → - ύ
Combo II 1.7 CDTI 04-P51812/04 → - ύ
Combo II 1.7 DI, 1.7 DTI 04-P30110/01 → - ύ

Combo III  (X12) 2012  →

Combo III    {η} 801 26702/12 → - ώ
Combo III    {θ} 801 97402/12 → - ώ
Combo III    {η} 802 97802/12 → - ώ
Combo III    {θ} 802 97602/12 → - ώ

Combo IV  (X19) 2018  →

Combo IV 04-P54306/18 → - ύ
Combo IV 601 20706/18 → - ώ
Combo IV 602 20806/18 → - ώ

Corsa I  (S93) 1993 2000→

Corsa I 201 21003/93 → 09/00 ώ
Corsa I 200 01203/93 → 09/00 ώ

Corsa II  (X01) 2000 2006→

Corsa II 1.0, 1.2, 1.3 CDTI, 1.4, 1.7 DI, 1.7 DTI, 1.8 201 09509/00 → 12/06 ώ
Corsa II 1.7 CDTI 201 03206/03 → 12/06 ώ
Corsa II 1.0, 1.2, 1.3 CDTI, 1.4, 1.7 DI, 1.7 DTI, 1.8    {ά} 202 02309/00 → 12/06 ώ
Corsa II 1.0, 1.2, 1.3 CDTI, 1.4, 1.7 DI, 1.7 DTI, 1.8    {Ϋ} 202 02109/00 → 12/06 ώ
Corsa II 1.7 CDTI    {ά} 202 02306/03 → 12/06 ώ
Corsa II 1.7 CDTI    {Ϋ} 202 02106/03 → 12/06 ώ
Corsa II 1.0, 1.2, 1.3 CDTI, 1.4, 1.7 DI, 1.7 DTI, 1.8 04-P30109/00 → 12/06 ύ
Corsa II 1.7 CDTI 04-P51806/03 → 12/06 ύ

Corsa III  (S07) 2006  →

Corsa III 1.0, 1.2, 1.4 801 83607/06 → - ώ
Corsa III 1.3 CDTI, 1.6 SRi, 1.6 Turbo, 1.7 CDTI 801 83807/06 → - ώ
Corsa III 1.0, 1.2, 1.4    {ά} 202 28607/06 → - ώ
Corsa III 1.0, 1.2, 1.4    {Ϋ} 202 29007/06 → - ώ
Corsa III 1.3 CDTI, 1.6 SRi, 1.6 Turbo, 1.7 CDTI    {ά} 202 28607/06 → - ώ
Corsa III 1.3 CDTI, 1.6 SRi, 1.6 Turbo, 1.7 CDTI    {Ϋ} 202 29007/06 → - ώ
Corsa III 1.0, 1.2, 1.4 04-P26107/06 → - ύ
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Corsa III  (S07) 2006  →

Corsa III 1.3 CDTI, 1.6 SRi, 1.6 Turbo, 1.7 CDTI 04-P25907/06 → - ύ

Corsa IV  (X15) 2014  →

Corsa IV    {ώ 35x72x33} 201 13608/14 → - ώ
Corsa IV    {ώ 37x72x37} 201 13808/14 → - ώ
Corsa IV    {ά} 202 28608/14 → - ώ
Corsa IV    {Ϋ} 202 29008/14 → - ώ
Corsa IV    {For ώ 35x72x33} 04-P26108/14 → - ύ
Corsa IV    {For ώ 37x72x37} 04-P25908/14 → - ύ

Corsa V  (F) 2019  →

Corsa V    {ώ 40,3x78x38} 201 20207/19 → - ώ
Corsa V    {ώ 43x68x40} 201 21207/19 → - ώ
Corsa V    {ά} 202 21407/19 → - ώ
Corsa V    {Ϋ} 202 21607/19 → - ώ

Crossland X  (P17) 2017  →

Crossland X 601 95303/17 → - ώ
Crossland X 602 88303/17 → - ώ
Crossland X 602 883BS103/17 → - Ҕ

Frontera I  (U92) 1992 1998→

Frontera I 201 26203/92 → 10/98 ώ
Frontera I 202 15503/92 → 10/98 ώ

Frontera II  (U99) 1998 2004→

Frontera II 201 26210/98 → 10/04 ώ
Frontera II 202 15510/98 → 10/04 ώ

Grandland X  (A18) 2017  →

Grandland X 04-P54306/17 → - ύ
Grandland X 601 20706/17 → - ώ
Grandland X    {ά 268 mm} 602 20806/17 → - ώ
Grandland X    {ά 290 mm} 602 20906/17 → - ώ

Insignia I  (G09) 2008 2017→

Insignia I / Insignia I Sports Tourer 200 00107/08 → 05/17 ώ
Insignia I / Insignia I Sports Tourer AWD 200 00107/08 → 05/17 ώ
Insignia I / Insignia I Sports Tourer FWD 202 30007/08 → 05/17 ώ

Meriva I  (X03) 2003 2010→

Meriva I 1.3 CDTI, 1.4 16V Twinport, 1.6, 1.6 16V, 1.7 DTI, 1.8    {ϔx4} 201 09505/03 → 05/10 ώ
Meriva I 1.3 CDTI, 1.4 16V Twinport, 1.6, 1.6 16V, 1.7 DTI, 1.8    {ϔx5} 201 03205/03 → 05/10 ώ
Meriva I 1.6 Turbo, 1.7 CDTI 201 03209/03 → 05/10 ώ
Meriva I 1.3 CDTI, 1.4 16V Twinport, 1.6, 1.6 16V, 1.7 DTI, 1.8    {ϔx4, Ι} 202 14205/03 → 10/09 ώ
Meriva I 1.3 CDTI, 1.4 16V Twinport, 1.6, 1.6 16V, 1.7 DTI, 1.8    {ϔx4, Κ} 202 14005/03 → 10/09 ώ
Meriva I 1.6 Turbo, 1.7 CDTI 202 21805/03 → 06/10 ώ
Meriva I 1.3 CDTI, 1.4 16V Twinport, 1.6, 1.6 16V, 1.7 DTI, 1.8    {ϔx4} 04-P30105/03 → 05/10 ύ
Meriva I 1.3 CDTI, 1.4 16V Twinport, 1.6, 1.6 16V, 1.7 DTI, 1.8    {ϔx5} 04-P52005/03 → 05/10 ύ
Meriva I 1.6 Turbo, 1.7 CDTI 04-P51809/03 → 05/10 ύ

Meriva II  (S10) 2010  →

Meriva II 201 81206/10 → - ώ
Meriva II 202 62706/10 → - ώ
Meriva II 04-P37506/10 → - ύ

Mokka / Mokka X  (J13) 2012  →

Mokka / Mokka X 201 81106/12 → - ώ
Mokka AWD / Mokka X AWD 201 81106/12 → - ώ
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Mokka / Mokka X  (J13) 2012  →

Mokka FWD / Mokka X FWD 202 70206/12 → 12/15 ώ
Mokka FWD / Mokka X FWD 202 70401/16 → - ώ

Monterey I  (M92) 1991 1998→

Monterey I 201 26209/91 → 07/98 ώ
Monterey I 932 86409/91 → 07/98 ώ

Monterey II  (M98) 1998 1999→

Monterey II 201 26207/98 → 08/99 ώ
Monterey II 932 86407/98 → 08/99 ώ

Movano I  (X70) 1998 2010→

Movano I    {ϓ 15'  Ch.B000807–›, Ch.B000486–›, Ch.B000184–›, Ch.B001462–›, Ch.B000207–›} 701 84910/98 → 12/10 ώ
Movano I    {ϓ 15' –›Ch.B000806, Ch.–› B000485, Ch.–› B000183, Ch.–› B001461, Ch.–› B000206} 701 86010/98 → 12/10 ώ
Movano I    {ϓ 16'} 701 84910/98 → 12/10 ώ
Movano I    {ϓ 15'} 702 89010/98 → 12/10 ώ
Movano I    {ϓ 16'} 702 84610/98 → 12/10 ώ
Movano I 04-P47110/98 → 12/10 ύ

Movano II  (X62) 2010  →

Movano II 701 90305/10 → - ώ
Movano II FWD 702 90405/10 → - ώ
Movano II RWD    {σ} 702 90605/10 → - ώ
Movano II RWD    {τ} 702 90505/10 → - ώ
Movano II 04-P50905/10 → - ύ
Movano II FWD 04-P51005/10 → - ύ

Nova  (S83) 1982 1993→

Nova 201 04009/82 → 03/93 ώ
Nova 200 01209/82 → 03/93 ώ

Omega  (V94) 1993 2003→

Omega 201 08412/93 → 06/03 ώ
Omega Caravan 201 08412/93 → 07/03 ώ
Omega 201 22812/93 → 06/03 ώ
Omega Caravan 202 16812/93 → 07/03 ώ

Rascal  (RAS) 1986 1993→

Rascal 971 56707/86 → 08/93 ώ
Rascal 972 57307/86 → 08/93 ώ

Royal  1978 1987→

Royal 200 02002/78 → 08/87 ώ
Royal 202 22602/78 → 08/87 ώ

Senator II  (V88) 1987 1993→

Senator II 201 08409/87 → 09/93 ώ
Senator II 202 16809/87 → 09/93 ώ

Signum  (Z03) 2003 2008→

Signum 201 51705/03 → 12/04 ώ
Signum 201 69101/05 → 10/08 ώ
Signum 202 51905/03 → 10/08 ώ

Sintra  (APV) 1996 1999→

Sintra 201 67109/96 → 04/99 ώ
Sintra 202 67309/96 → 04/99 ώ

Speedster  (E01) 2001 2006→

Speedster 201 04309/00 → 09/06 ώ
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Speedster  (E01) 2001 2006→

Speedster 201 04309/00 → 09/06 ώ

Tigra  (S93) 1994 2000→

Tigra 201 21007/94 → 12/00 ώ
Tigra 200 01207/94 → 12/00 ώ

Tigra TwinTop  (X04) 2004 2009→

Tigra TwinTop 201 09506/04 → 08/09 ώ
Tigra TwinTop    {ά} 202 02306/04 → 08/09 ώ
Tigra TwinTop    {Ϋ} 202 02106/04 → 08/09 ώ

Vectra I  (J96) 1995 2002→

Vectra I 201 22810/95 → 03/02 ώ
Vectra I    {–›Ch.W1999999, ϔx4} 202 14210/95 → 12/98 ώ
Vectra I    {Ch.X1000001–›, ϔx5} 202 21801/99 → 03/02 ώ

Vectra II  (Z02) 2002 2009→

Vectra II    {–›Ch.41999999} 201 51701/00 → 05/09 ώ
Vectra II    {Ch.51000001–›} 201 69101/00 → 05/09 ώ
Vectra II 202 51901/00 → 05/09 ώ

Viceroy  1980 1982→

Viceroy 200 02001/80 → 10/82 ώ
Viceroy 202 20401/80 → 10/82 ώ

Viva  (C16) 2015  →

Viva 201 02201/15 → - ώ
Viva 202 10201/15 → - ώ

Vivaro A  (X83) 2001 2014→

Vivaro A    {Ι, ώ with Λ, –›Ch.3V613233} 201 08908/01 → 07/14 ώ
Vivaro A    {Ι, ώ with Λ, Ch.3V613234–›} 701 24708/01 → 07/14 ώ
Vivaro A    {Κ, –›Ch.3V613233} 201 08508/01 → 07/14 ώ
Vivaro A    {ώ with Λ} 202 10108/01 → 07/14 ώ
Vivaro A 202 101BS108/01 → 07/14 Ҕ

Vivaro B  (X82) 2014  →

Vivaro B 701 80105/14 → - ώ
Vivaro B 202 10105/14 → - ώ
Vivaro B 202 101BS205/14 → - Ҕ

Vivaro C  (K0) 2019  →

Vivaro C 681 91303/19 → - ώ
Vivaro C 602 90203/19 → - ώ

Vivaro Life  (K0) 2019  →

Vivaro Life 681 91303/19 → - ώ
Vivaro Life 602 90203/19 → - ώ

VX 220  (E01) 2000 2005→

VX 220 201 04309/00 → 07/05 ώ
VX 220 201 04301/03 → 07/05 ώ

Zafira I  (T98) 1999 2005→

Zafira I    {ϔx4, Ι} 201 03504/99 → 08/05 ώ
Zafira I    {ϔx4, Κ} 201 03304/99 → 08/05 ώ
Zafira I    {ϔx5, Ι} 201 04304/99 → 08/05 ώ
Zafira I    {ϔx5, Κ} 201 03104/99 → 08/05 ώ
Zafira I    {Ι} 202 21804/99 → 08/05 ώ
Zafira I    {Κ} 202 05904/99 → 08/05 ώ
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Zafira II  (A05) 2005 2014→

Zafira II    {ϒ 30, Њx3 Ø114, Ћ Z19DTH, Z20LEH} 201 62407/05 → 11/14 ώ
Zafira II    {ϒ 33, Њx3 Ø104,1, –›Ch.62034695, –›Ch.6G019309} 201 62307/05 → 11/14 ώ
Zafira II    {ϒ 33, Њx3 Ø114, Ch.62034696–›, Ch.6G019310–›} 201 62907/05 → 11/14 ώ
Zafira II 202 62707/05 → 11/14 ώ

Zafira III  (P12) 2011  →

Zafira III 201 21110/11 → - ώ
Zafira III 252 23401/13 → - ώ
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181  1969 1979→

181 101 99509/69 → 02/79 ώ
181 102 26608/70 → 02/79 ώ

411, 412  1968 1975→

411,412 / 411,412 Variant 101 99507/68 → 03/75 ώ

1500, 1600  (31) 1965 1973→

1500,1600 1.5    {Ch.118857240–›} 101 99503/68 → 07/73 ώ
1500,1600 1.6 L    {Ch.318189213–›} 101 99503/68 → 07/73 ώ
1500,1600 1.6, 1.6 TL    {Ch.318189213–›} 101 99503/68 → 07/73 ώ
1500,1600 hatchback 1.5 L 101 99507/68 → 07/73 ώ
1500,1600 hatchback 1.6 TL    {Ch.318189213–›} 101 99503/68 → 07/73 ώ
1500,1600 1.6 L    {ϊ Multilink} 102 26601/69 → 07/73 ώ
1500,1600 1.6, 1.6 TL    {ϊ Double joint} 102 26608/65 → 07/73 ώ
1500,1600 hatchback 1.5 L    {ϊ Multilink} 102 26601/69 → 07/73 ώ
1500,1600 hatchback 1.6 TL    {ϊ Double joint} 102 26608/65 → 07/73 ώ

Amarok  (2HA, 2HB, S1B, S6B, S7A, S7B) 2010  →

Amarok 101 70109/10 → - ώ
Amarok 102 70209/10 → - ώ

Arteon  (3H7) 2017  →

Arteon 101 20304/17 → - ώ
Arteon 4motion 101 20304/17 → - ώ
Arteon 102 01904/17 → - ώ
Arteon 4motion 101 20304/17 → - ώ

Atlas  (CA1) 2016  →

Atlas 101 71112/16 → - ώ
Atlas AWD 102 71212/16 → - ώ
Atlas FWD 102 71412/16 → - ώ

Atlas Cross Sport  2019  →

Atlas Cross Sport 101 71105/19 → - ώ
Atlas Cross Sport AWD 102 71205/19 → - ώ
Atlas Cross Sport FWD 102 71405/19 → - ώ

Beetle  (5C1, 5C2, 5C7, 5C8) 2011  →

Beetle / Beetle Convertible 101 01704/11 → - ώ
Beetle / Beetle Convertible    {ώ 30x136x68} 102 21304/11 → - ώ
Beetle / Beetle Convertible    {ώ 32x137x69} 102 01904/11 → - ώ

Bora  (1J2, 1J6) 1998 2005→

Bora / Bora Estate 101 11310/98 → 05/05 ώ
Bora 4motion / Bora Estate 4motion 101 11312/98 → 05/05 ώ
Bora / Bora Estate 102 11510/98 → 05/05 ώ
Bora 4motion / Bora Estate 4motion 101 11312/98 → 05/05 ώ
Bora / Bora Estate 04-P15910/98 → 05/05 ύ
Bora 4motion / Bora Estate 4motion 04-P15912/98 → 05/05 ύ
Bora 4motion / Bora Estate 4motion 04-P15912/98 → 05/05 ύ
Bora / Bora Estate 04-P22510/98 → 05/05 ό

Caddy I  (14) 1982 1992→

Caddy I 101 01008/82 → 07/92 ώ
Caddy I 102 00808/82 → 07/92 ώ
Caddy I 04-P10308/82 → 07/92 ύ
Caddy I 04-P27708/82 → 07/92 ό
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Caddy II  (9K9B, 9K9A, 9U7) 1995 2004→

Caddy II Box / Caddy II Estate 100 02211/95 → 01/04 ώ
Caddy II Pickup 801 54306/96 → 12/00 ώ
Caddy II Box / Caddy II Estate    {–›Ch.9KW503258} 102 00811/95 → 05/97 ώ
Caddy II Box / Caddy II Estate    {Ch.9KW503259–›Ch.9KX541900} 102 05505/97 → 04/99 ώ
Caddy II Box / Caddy II Estate    {Ι, Ch.9KX541901–›} 102 15804/99 → 01/04 ώ
Caddy II Box / Caddy II Estate    {Κ, Ch.9KX541901–›} 102 07904/99 → 01/04 ώ
Caddy II Pickup 100 00206/96 → 12/00 ώ
Caddy II Box / Caddy II Estate    {Ι, with ABS sensor ring} 04-P10911/95 → 01/04 ύ
Caddy II Box / Caddy II Estate    {Ι, without ABS sensor ring} 04-P12511/95 → 01/04 ύ
Caddy II Box / Caddy II Estate    {Κ} 04-P10111/95 → 01/04 ύ
Caddy II Box / Caddy II Estate    {Ch.9KX541901–›} 04-P22504/99 → 01/04 ό

Caddy III  (2KB, 2KJ, 2CB, 2CJ, 2KA, 2KH, 2CA, 2CH) 2004 2015→

Caddy III Box / Caddy III Estate    {ά 280 mm} 101 69903/04 → 05/15 ώ
Caddy III Box / Caddy III Estate    {ά 288 mm} 101 01703/04 → 05/15 ώ
Caddy III Box 4motion / Caddy III Estate 4motion 101 01703/04 → 05/15 ώ
Caddy III Box / Caddy III Estate    {ώ 32x137x69} 102 01903/04 → 05/15 ώ
Caddy III Box 4motion / Caddy III Estate 4motion 101 01703/04 → 05/15 ώ

Caddy IV  (SAA, SAH, SAB, SAJ) 2015  →

Caddy IV Box / Caddy IV Estate 101 01705/15 → - ώ
Caddy IV Box / Caddy IV Estate 4motion 101 01705/15 → - ώ
Caddy IV Box / Caddy IV Estate 102 01905/15 → - ώ
Caddy IV Box / Caddy IV Estate 4motion 101 01705/15 → - ώ

CC  (358) 2011 2016→

CC 101 01711/11 → 12/16 ώ
CC 102 01911/11 → 12/16 ώ

Corrado  (53I) 1988 1995→

Corrado 1.8 16V, 1.8 G60, 2.0i, 20i 16V 100 02209/88 → 12/95 ώ
Corrado 2.9 VR6 101 02408/91 → 12/95 ώ
Corrado 1.8 16V, 1.8 G60, 2.0i, 20i 16V 100 00209/88 → 12/95 ώ
Corrado 2.9 VR6 100 00208/91 → 12/95 ώ
Corrado    {Κ} 04-P10109/88 → 12/95 ύ
Corrado    {ϔx4, Ι, with ABS sensor ring} 04-P10909/88 → 12/95 ύ
Corrado    {ϔx4, Ι, withoutout ABS sensor ring} 04-P12509/88 → 12/95 ύ
Corrado    {ϔx5, Ι} 04-P11109/88 → 12/95 ύ

Crafter  (2E_, 2F_) 2006 2016→

Crafter 30-35 401 90106/06 → 12/16 ώ
Crafter 30-35 4motion 04-P54506/06 → 12/16 ύ
Crafter 30-35 4motion 101 90006/06 → 12/16 ώ
Crafter 30-50 401 90106/06 → 12/16 ώ
Crafter 30-50 4motion 04-P54506/06 → 12/16 ύ
Crafter 30-50 4motion 101 90006/06 → 12/16 ώ
Crafter 30-35 402 91406/06 → 12/16 ώ
Crafter 30-50    {Type: 30, 35} 402 91406/06 → 12/16 ώ
Crafter 30-50    {Type: 50} 102 91106/06 → 12/16 ώ

Crafter  (SY_, SX_, SZ_) 2016  →

Crafter    {γ} 101 90209/16 → - ώ
Crafter    {δ} 101 90109/16 → - ώ
Crafter AWD 102 61709/16 → - ώ
Crafter FWD 102 57709/16 → - ώ
Crafter RWD 102 91109/16 → - ώ
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Derby  (86) 1977 1981→

Derby 101 04402/77 → 09/81 ώ
Derby 100 00202/77 → 09/81 ώ
Derby 04-P10701/77 → 12/90 ύ
Derby    {Ϋ, Њx4} 04-P01101/77 → 12/90 ό
Derby    {Ϋ, Њx6} 04-P01001/77 → 12/90 ό

Derby  (86C, 80) 1981 1984→

Derby 101 04408/81 → 12/84 ώ
Derby 100 00208/81 → 12/84 ώ
Derby 04-P10708/81 → 12/84 ύ
Derby    {Ϋ, Њx4} 04-P01108/81 → 12/84 ό
Derby    {Ϋ, Њx6} 04-P01008/81 → 12/84 ό

Eos  (1F7, 1F8) 2006 2015→

Eos 101 01703/06 → 08/15 ώ
Eos    {ώ 32x137x69} 102 01903/06 → 08/15 ώ

Fox  (5Z1, 5Z3, 5Z4) 2003  →

Fox    {ά 239 mm} 101 02510/03 → - ώ
Fox    {ά 256 mm} 101 02710/03 → - ώ
Fox    {Ϸ, ώ with Λ, ώ 28x120x62} 102 07710/03 → 07/07 ώ
Fox    {ώ with Λ, ώ 28x120x62} 102 07710/03 → - ώ
Fox    {Ϸ} 100 00208/07 → - ώ
Fox 04-P52810/03 → - ό
Fox    {Ϸ} 04-P52810/03 → 07/07 ό

Gol  1980  →

Gol    {Ϸ} 100 00205/80 → - ώ

Golf I  (17, 155) 1974 1993→

Golf I / Golf I Convertible 101 01004/74 → 08/93 ώ
Golf I / Golf I Convertible 100 00204/74 → 08/93 ώ
Golf I / Golf I Convertible 04-P10301/79 → 08/93 ύ
Golf I / Golf I Convertible    {Ϋ, Њx4} 04-P01104/74 → 08/93 ό
Golf I / Golf I Convertible    {Ϋ, Њx6} 04-P01004/74 → 08/93 ό

Golf II  (19E, 1G1) 1983 1992→

Golf II    {–›Ch.E299999} 101 01008/83 → 12/84 ώ
Golf II    {Ch.E300001–›} 101 01601/84 → 12/87 ώ
Golf II 100 02201/88 → 12/92 ώ
Golf II Syncro 101 01602/86 → 12/87 ώ
Golf II Syncro 100 02201/88 → 12/91 ώ
Golf II 100 00208/83 → 12/92 ώ
Golf II Syncro 100 01402/86 → 12/91 ώ
Golf II    {–›Ch.E299999} 04-P10308/83 → 12/84 ύ
Golf II    {Ch.E300001–›} 04-P11901/84 → 12/87 ύ
Golf II    {Ι, with ABS sensor ring} 04-P10901/88 → 12/92 ύ
Golf II    {Ι, without ABS sensor ring} 04-P12501/88 → 12/92 ύ
Golf II    {Κ} 04-P10101/88 → 12/92 ύ
Golf II Syncro    {Ι, with ABS sensor ring} 04-P10902/86 → 12/91 ύ
Golf II Syncro    {Ι, without ABS sensor ring} 04-P12502/86 → 12/91 ύ
Golf II Syncro    {Κ} 04-P11902/86 → 12/87 ύ
Golf II Syncro    {Κ} 04-P10101/88 → 12/91 ύ
Golf II    {ά, Ι, ψ} 04-P00408/83 → 12/92 ό
Golf II    {ά, Ι, ω} 04-P00208/83 → 12/92 ό
Golf II    {Ϋ} 04-P01008/83 → 12/92 ό
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Golf III  (1H1, 1E7, 1H5) 1991 1999→

Golf III    {ϔx4} 100 02210/91 → 09/97 ώ
Golf III    {ϔx5} 101 02404/96 → 08/97 ώ
Golf III Convertible 100 02207/93 → 05/98 ώ
Golf III Syncro    {4 cylinder} 100 02201/93 → 08/97 ώ
Golf III Syncro    {6 cylinder} 101 02410/94 → 08/97 ώ
Golf III Variant 100 02207/93 → 04/99 ώ
Golf III Variant Syncro    {4 cylinder} 100 02210/94 → 04/99 ώ
Golf III Variant Syncro    {6 cylinder} 101 02410/94 → 04/99 ώ
Golf III 100 00210/91 → 09/97 ώ
Golf III Convertible 100 00207/93 → 05/98 ώ
Golf III Syncro    {4 cylinder} 100 01401/93 → 08/97 ώ
Golf III Syncro    {6 cylinder} 100 02210/94 → 08/97 ώ
Golf III Variant 100 00207/93 → 04/99 ώ
Golf III Variant Syncro    {4 cylinder} 100 01410/94 → 04/99 ώ
Golf III Variant Syncro    {6 cylinder} 100 02210/94 → 04/99 ώ
Golf III    {ϔx4, Ι, with ABS sensor ring} 04-P10910/91 → 09/97 ύ
Golf III    {ϔx4, Ι, without ABS sensor ring} 04-P12510/91 → 09/97 ύ
Golf III    {ϔx4,Κ} 04-P10110/91 → 09/97 ύ
Golf III    {ϔx5, Ι} 04-P11110/91 → 09/97 ύ
Golf III Convertible    {Κ} 04-P10101/92 → 05/98 ύ
Golf III Convertible    {Ι, with ABS sensor ring} 04-P10907/93 → 05/98 ύ
Golf III Convertible    {Ι, without ABS sensor ring} 04-P12507/93 → 05/98 ύ
Golf III Syncro    {ϔx4, Ι, with ABS sensor ring} 04-P10901/93 → 09/97 ύ
Golf III Syncro    {ϔx4, Ι, without ABS sensor ring} 04-P12501/93 → 09/97 ύ
Golf III Syncro    {ϔx5, Ι} 04-P11101/93 → 09/97 ύ
Golf III Variant    {ϔx4, Ι, with ABS sensor ring} 04-P10907/93 → 04/99 ύ
Golf III Variant    {ϔx4, Ι, without ABS sensor ring} 04-P12507/93 → 04/99 ύ
Golf III Variant    {ϔx4,Κ} 04-P10107/93 → 04/99 ύ
Golf III Variant    {ϔx5, Ι} 04-P11107/93 → 04/99 ύ
Golf III Variant Syncro    {ϔx4, Ι, with ABS sensor ring} 04-P10910/94 → 04/99 ύ
Golf III Variant Syncro    {ϔx4, Ι, without ABS sensor ring} 04-P12510/94 → 04/99 ύ
Golf III Variant Syncro    {ϔx5, Ι} 04-P11110/94 → 04/99 ύ
Golf III    {ά, Ι, ψ} 04-P00410/91 → 09/97 ό
Golf III    {ά, Ι, ω} 04-P00210/91 → 09/97 ό
Golf III    {Ϋ, Ι, ψ} 04-P00810/91 → 09/97 ό
Golf III    {Ϋ, Ι, ω} 04-P00610/91 → 09/97 ό
Golf III    {Ϋ, Κ} 04-P01010/91 → 09/97 ό
Golf III Convertible    {ά, Ι, ψ} 04-P00407/93 → 05/98 ό
Golf III Convertible    {ά, Ι, ω} 04-P00207/93 → 05/98 ό
Golf III Convertible    {Ϋ, Ι, ψ} 04-P00807/93 → 05/98 ό
Golf III Convertible    {Ϋ, Ι, ω} 04-P00607/93 → 05/98 ό
Golf III Convertible    {Ϋ, Κ} 04-P01007/93 → 05/98 ό
Golf III Variant    {ά, Ι, ψ} 04-P00407/93 → 04/99 ό
Golf III Variant    {ά, Ι, ω} 04-P00207/93 → 04/99 ό
Golf III Variant    {Ϋ, Ι, ψ} 04-P00807/93 → 04/99 ό
Golf III Variant    {Ϋ, Ι, ω} 04-P00607/93 → 04/99 ό
Golf III Variant    {Ϋ, Κ} 04-P01007/93 → 04/99 ό

Golf IV  (1J1, 1E7, 1J5) 1997 2006→

Golf IV / Golf IV Variant    {For model: GTI} 101 11708/97 → 06/06 ώ
Golf IV / Golf IV Variant    {Not for model: GTI} 101 11308/97 → 06/06 ώ
Golf IV 4motion / Golf IV Variant 4motion    {For model: R32} 101 11707/98 → 06/06 ώ
Golf IV 4motion / Golf IV Variant 4motion    {Not for model: R32} 101 11307/98 → 06/06 ώ
Golf IV Cabriolet 100 02206/98 → 06/02 ώ

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 318 -



VOLKSWAGEN

MODELL/MODEL/MODELE

Golf IV  (1J1, 1E7, 1J5) 1997 2006→

Golf IV / Golf IV Variant 102 11508/97 → 06/06 ώ
Golf IV 4motion / Golf IV Variant 4motion 101 11307/98 → 06/06 ώ
Golf IV Cabriolet 100 00206/98 → 06/02 ώ
Golf IV / Golf IV Variant    {For model: GTI} 04-P42307/98 → 06/06 ύ
Golf IV / Golf IV Variant    {Not for model: GTI} 04-P15907/98 → 06/06 ύ
Golf IV 4motion / Golf IV Variant 4motion    {For model: R32} 04-P42307/98 → 06/06 ύ
Golf IV 4motion / Golf IV Variant 4motion    {Not for model: R32} 04-P15907/98 → 06/06 ύ
Golf IV Cabriolet    {with ABS sensor ring} 04-P10906/98 → 06/02 ύ
Golf IV Cabriolet    {without ABS sensor ring} 04-P12506/98 → 06/02 ύ
Golf IV 4motion / Golf IV Variant 4motion 04-P15907/98 → 06/06 ύ
Golf IV / Golf IV Variant 04-P22507/98 → 06/06 ό
Golf IV Cabriolet    {ψ} 04-P00406/98 → 06/02 ό
Golf IV Cabriolet    {ω} 04-P00206/98 → 06/02 ό

Golf V  (1K1, 1K5) 2003 2009→

Golf V    {ά 280 mm} 101 69910/03 → 02/09 ώ
Golf V    {ά 288 mm} 101 01710/03 → 02/09 ώ
Golf V 4motion 101 01708/04 → 02/09 ώ
Golf V Variant 101 01706/07 → 07/09 ώ
Golf V Variant 4motion 101 01706/07 → 07/09 ώ
Golf V    {ώ 30x136x68} 102 21310/03 → 02/09 ώ
Golf V    {ώ 32x137x69} 102 01910/03 → 02/09 ώ
Golf V 4motion 101 01708/04 → 02/09 ώ
Golf V Variant    {ώ 32x137x69} 102 01906/07 → 07/09 ώ
Golf V Variant 4motion 101 01706/07 → 07/09 ώ

Golf VI  (5K1, AJ5, 517) 2008  →

Golf VI    {ά 280 mm} 101 69910/08 → - ώ
Golf VI    {ά 288 mm} 101 01710/08 → - ώ
Golf VI 4motion 101 01705/09 → - ώ
Golf VI Variant 101 01707/09 → - ώ
Golf VI Variant 4motion 101 01707/09 → - ώ
Golf VI    {ώ 30x136x68} 102 21310/08 → - ώ
Golf VI    {ώ 32x137x69} 102 01910/08 → - ώ
Golf VI 4motion 101 01705/09 → - ώ
Golf VI Variant    {ώ 32x137x69} 102 01907/09 → - ώ
Golf VI Variant 4motion 101 01707/09 → - ώ

Golf VII  (5G1, BQ1, BE1, BE2, BA5, BV5) 2012  →

Golf VII / Golf VII Variant    {ά 276/288 mm} 101 69908/12 → - ώ
Golf VII / Golf VII Variant    {ά 312/340 mm} 101 20308/12 → - ώ
Golf VII 4motion / Golf VII Variant 4motion    {ά 276/288 mm} 101 69908/12 → - ώ
Golf VII 4motion / Golf VII Variant 4motion    {ά 312/340 mm} 101 20308/12 → - ώ
Golf VII / Golf VII Variant    {ώ 30x136x68} 102 21308/12 → - ώ
Golf VII 4motion / Golf VII Variant 4motion 101 69908/12 → - ώ

Golf Plus  (5M1, 521) 2005 2013→

Golf Plus    {ά 280 mm} 101 69901/05 → 12/13 ώ
Golf Plus    {ά 288 mm} 101 01701/05 → 12/13 ώ
Golf Plus    {ώ 30x136x68} 102 21301/05 → 12/13 ώ
Golf Plus    {ώ 32x137x69} 102 01901/05 → 12/13 ώ

Golf Alltrack  (BA5) 2014  →

Golf Alltrack    {ά 276/288 mm} 101 69912/14 → - ώ
Golf Alltrack    {ά 312/340 mm} 101 20312/14 → - ώ
Golf Alltrack 101 69912/14 → - ώ
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z  (AM1, AN1) 2014  →

Golf Sportsvan    {ά 276/288 mm} 101 69902/14 → - ώ
Golf Sportsvan    {ά 312 mm} 101 20302/14 → - ώ
Golf Sportsvan    {ώ 30x136x68} 102 21302/14 → - ώ

Jetta I  (16) 1978 1984→

Jetta I 101 01008/78 → 02/84 ώ
Jetta I 100 00208/78 → 02/84 ώ
Jetta I 04-P10308/78 → 02/84 ύ
Jetta I    {Ϋ, Њx4} 04-P01108/78 → 02/84 ό
Jetta I    {Ϋ, Њx6} 04-P01008/78 → 02/84 ό

Jetta II  (19E, 1G2, 165) 1984 1992→

Jetta II 101 01601/84 → 12/87 ώ
Jetta II 100 02201/88 → 12/92 ώ
Jetta II Syncro 101 01608/87 → 12/87 ώ
Jetta II Syncro 100 02201/88 → 07/91 ώ
Jetta II 100 00201/84 → 12/92 ώ
Jetta II Syncro 100 01408/87 → 07/91 ώ
Jetta II    {Κ} 04-P11901/84 → 12/87 ύ
Jetta II    {Ι, with ABS sensor ring} 04-P10901/88 → 12/92 ύ
Jetta II    {Ι, without ABS sensor ring} 04-P12501/88 → 12/92 ύ
Jetta II    {Κ} 04-P10101/88 → 12/92 ύ
Jetta II Syncro    {Κ} 04-P11901/84 → 12/87 ύ
Jetta II Syncro    {Ι, with ABS sensor ring} 04-P10901/88 → 12/92 ύ
Jetta II Syncro    {Ι, without ABS sensor ring} 04-P12501/88 → 12/92 ύ
Jetta II Syncro    {Κ} 04-P10101/88 → 12/92 ύ
Jetta II    {ά, Ι, ψ} 04-P00401/84 → 12/92 ό
Jetta II    {ά, Ι, ω} 04-P00201/84 → 12/92 ό
Jetta II    {Ϋ} 04-P01001/84 → 12/92 ό

Jetta III  (1K2) 2005 2010→

Jetta III 101 01708/05 → - ώ
Jetta III    {ώ 32x137x69} 102 01908/05 → - ώ

Jetta IV  (162, 163) 2011  →

Jetta IV 101 01702/11 → - ώ
Jetta IV    {ώ 30x136x68} 102 21302/11 → - ώ
Jetta IV    {ώ 30x137x62, Ҍ} 102 07602/11 → - ώ
Jetta IV    {ώ 32x137x69} 102 01902/11 → - ώ

Kaefer  1964 1985→

Kaefer 1200 1.2    {Ch.–›115999000} 101 10001/60 → 07/65 ώ
Kaefer 1200 1.2    {Ch.–›118857239} 101 10108/65 → 02/68 ώ
Kaefer 1200 1.2    {Ch.118857240–›} 101 99503/68 → 12/74 ώ
Kaefer 1200 1.2    {ά} 100 00201/75 → 12/78 ώ
Kaefer 1200 1.2    {Ϋ} 101 99501/75 → 12/78 ώ
Kaefer 1300 1.3 (27kW)/1.3 (29kW), 1500 1.5    {Ch.–›118857239} 101 10101/65 → 02/68 ώ
Kaefer 1300 1.3 (27kW)/1.3 (29kW), 1500 1.5    {Ch.118857240–›} 101 99503/68 → 11/73 ώ
Kaefer 1300 1.3 (32kW) 101 99501/70 → 01/73 ώ
Kaefer 1302 1.2 / 1.3 / 1.6 101 99501/65 → 07/75 ώ
Kaefer 1303 1.2 / 1.3 / 1.6 / LS,S 1.6 / 1500 1.6 101 99507/70 → 12/79 ώ
Kaefer Convertible 1302 1.3/1.6, 1302,1303 1.6, 1303 1.2/1.3/1.6, Karmann 1.3 101 99507/64 → 03/81 ώ
Kaefer Convertible 1500 1.5    {Ch.–›118857239} 101 10101/66 → 02/68 ώ
Kaefer Convertible 1500 1.5    {Ch.118857240–›} 101 99503/68 → 12/70 ώ
Kaefer 1200 1.2    {Ϊ} 102 26701/75 → 12/78 ώ
Kaefer 1200 1.2    {Ω} 102 26601/75 → 12/78 ώ
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Kaefer  1964 1985→

Kaefer 1300 1.3 (27kW)/1.3 (29kW), 1500 1.5    {Ϊ} 102 26701/65 → 11/73 ώ
Kaefer 1300 1.3 (27kW)/1.3 (29kW), 1500 1.5    {Ω} 102 26601/65 → 11/73 ώ
Kaefer 1300 1.3 (32kW)    {Ϊ} 102 26701/70 → 01/73 ώ
Kaefer 1300 1.3 (32kW)    {Ω} 102 26601/70 → 01/73 ώ
Kaefer 1302 1.2 /1.3 / 1.6 102 26601/65 → 07/75 ώ
Kaefer 1303 1.2 / 1.3 / 1.6 / LS,S 1.6 / 1500 1.6 102 26607/70 → 12/79 ώ
Kaefer Convertible 1302 1.3/1.6, 1302,1303 1.6, 1303 1.2/1.3/1.6, Karmann 1.3 102 26607/64 → 03/81 ώ
Kaefer Convertible 1500 1.5    {Ϊ} 102 26701/66 → 12/70 ώ
Kaefer Convertible 1500 1.5    {Ω} 102 26601/66 → 12/70 ώ

Load Up  2014  →

Load Up 04-P52812/14 → - ό

Logus  1993 1998→

Logus    {Ϸ} 301 13210/93 → 04/98 ώ

LT I  (281-363, 291-512, 293-909) 1975 1996→

LT 28-35 I Box / Bus / Flatbed 101 06404/75 → 06/96 ώ
LT 40-55 I Box/ Flatbed    {–›Ch.28B018540, LT40/45, ν, Equip. var.: 291, 293, 295} 101 06401/79 → 06/96 ώ
LT 40-55 I Box/ Flatbed    {–›Ch.28B019161, LT40/45, Equip. var.: 292, 294, 296} 101 06401/79 → 06/96 ώ
LT 40-55 I Box/ Flatbed    {Ch.28B018541–›, LT40/45, ν, Equip. var.: 291, 293, 295} 101 11001/79 → 06/96 ώ
LT 40-55 I Box/ Flatbed    {Ch.28B019162–›, LT40/45, Equip. var.: 292, 294, 296} 101 11001/79 → 06/96 ώ
LT 40-55 I Box/ Flatbed    {LT40/45, ξ, Equip. var.: 291, 293, 295} 101 06401/79 → 12/82 ώ
LT 40-55 I Box/ Flatbed    {LT50/55} 101 11001/84 → 06/96 ώ
LT 28-35 I Box / Bus / Flatbed    {–›Ch.28D007273, LT28/31} 102 05404/75 → 09/93 ώ
LT 28-35 I Box / Bus / Flatbed    {Ch.28D007274–›Ch.28G015891, LT28/31} 102 15204/75 → 03/86 ώ
LT 28-35 I Box / Bus / Flatbed    {σ} 102 06004/75 → 06/96 ώ
LT 28-35 I Box / Bus / Flatbed    {–›Ch.21N006785, LT35} 102 15401/79 → 07/91 ώ
LT 28-35 I Box / Bus / Flatbed    {Ch.28G015892–›Ch.21N006785, LT28/31} 102 15404/86 → 07/91 ώ
LT 28-35 I Box / Bus / Flatbed    {Ch.21N006786–›, LT35} 102 15608/91 → 06/96 ώ
LT 40-55 I Box / Flatbed    {LT40/45} 102 06004/75 → 12/82 ώ
LT 40-55 I Box / Flatbed    {LT40, З:3,5t} 102 06001/83 → 06/96 ώ
LT 40-55 I Box / Flatbed    {LT40/45} 102 15001/83 → 06/96 ώ
LT 40-55 I Box / Flatbed    {LT50/55} 102 15001/84 → 06/96 ώ

LT II  (2DB/DE/DK/DA/DD/DH/DC/DF/DG/DL/DM) 1996 2006→

LT 28-35 II Bus 401 13704/96 → 07/06 ώ
LT 28-46 II Box/ Flatbed 401 13704/96 → 07/06 ώ
LT 28-35 II Bus    {LT28/35} 402 11704/96 → 07/06 ώ
LT 28-46 II Box/ Flatbed    {LT28/35} 402 11704/96 → 07/06 ώ
LT 28-46 II Box/ Flatbed    {LT46} 402 11904/96 → 07/06 ώ

Lupo  (6X1, 6E1) 1998 2005→

Lupo 1.0, 1.4 / 16V / FSI / TDI, 1.6 GTI, 1.7 SDI 101 01609/98 → 07/05 ώ
Lupo 1.2 TDI 3L    {ώ with Λ} 101 02907/99 → 07/05 ώ
Lupo 1.0, 1.4 / 16V / FSI / TDI, 1.6 GTI, 1.7 SDI 102 07509/98 → 07/05 ώ
Lupo 1.2 TDI 3L    {ώ with Λ} 102 06907/99 → 07/05 ώ

Multivan T5  (7HM, 7HN, 7HF, 7EF, 7EM, 7EN) 2003 2015→

Multivan 100 01304/03 → - ώ
Multivan 4motion 100 01307/04 → - ώ
Multivan 100 01304/03 → - ώ
Multivan 4motion 100 01307/04 → - ώ

Multivan T6  (SGF, SGM, SGN) 2015  →

Multivan 100 01304/15 → - ώ
Multivan 4motion 100 01306/15 → - ώ
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Multivan T6  (SGF, SGM, SGN) 2015  →

Multivan 100 01304/15 → - ώ
Multivan 4motion 100 01306/15 → - ώ

New Beetle  (9C1, 1C1, 1Y7) 1998 2010→

New Beetle / New Beetle Convertible 101 11301/98 → 10/10 ώ
New Beetle 4motion 101 11301/98 → 10/10 ώ
New Beetle / New Beetle Convertible 102 11501/98 → 10/10 ώ
New Beetle 4motion 101 11301/98 → 10/10 ώ
New Beetle / New Beetle Convertible 04-P15901/99 → 10/10 ύ
New Beetle 4motion 04-P15901/99 → 10/10 ύ
New Beetle / New Beetle Convertible 04-P22501/98 → 10/10 ό

Passat  (32, 33) 1973 1981→

Passat / Passat Variant    {–›Ch.3242310589} 101 14705/73 → 12/74 ώ
Passat / Passat Variant    {Ch.3242310590–›} 100 01401/74 → 10/81 ώ
Passat / Passat Variant 100 00205/73 → 10/81 ώ
Passat / Passat Variant 04-P10505/73 → 10/81 ύ
Passat / Passat Variant    {Ϋ, Њx4} 04-P01105/73 → 10/81 ό
Passat / Passat Variant    {Ϋ, Њx6} 04-P01005/73 → 10/81 ό

Passat  (32B, 33B) 1980 1989→

Passat / Passat Saloon / Passat Variant 100 01408/80 → 06/89 ώ
Passat Variant Syncro 100 01405/84 → 03/88 ώ
Passat / Passat Saloon / Passat Variant 100 00208/80 → 06/89 ώ
Passat Variant Syncro 100 01405/84 → 03/88 ώ
Passat / Passat Saloon / Passat Variant 04-P10508/80 → 06/89 ύ
Passat Variant Syncro 04-P10505/84 → 03/88 ύ
Passat / Passat Saloon / Passat Variant    {ά, Ι, ψ} 04-P00408/80 → 06/89 ό
Passat / Passat Saloon / Passat Variant    {ά, Ι, ω} 04-P00208/80 → 06/89 ό
Passat / Passat Saloon / Passat Variant    {Ϋ, Κ} 04-P01008/80 → 06/89 ό

Passat  (3A2, 35I, 3A5, 35I) 1988 1997→

Passat / Passat Variant    {ϔx4} 100 02202/88 → 06/97 ώ
Passat / Passat Variant    {ϔx5} 101 02402/88 → 06/97 ώ
Passat Syncro / Passat Variant Syncro    {ϔx4} 100 02208/88 → 05/97 ώ
Passat Syncro / Passat Variant Syncro    {ϔx5} 101 02401/94 → 05/97 ώ
Passat / Passat Variant 100 00202/88 → 06/97 ώ
Passat Syncro / Passat Variant Syncro    {–›Ch.31M367757} 100 01408/88 → 06/91 ώ
Passat Syncro / Passat Variant Syncro    {Ch.31M367758–›} 100 02206/91 → 05/97 ώ
Passat / Passat Variant    {ϔx4, Ι, with ABS sensor ring} 04-P10902/88 → 06/97 ύ
Passat / Passat Variant    {ϔx4, Ι, without ABS sensor ring} 04-P12502/88 → 06/97 ύ
Passat / Passat Variant    {ϔx4, Κ} 04-P10102/88 → 06/97 ύ
Passat / Passat Variant    {ϔx5, Ι} 04-P11102/88 → 06/97 ύ
Passat Syncro / Passat Variant Syncro    {ϔx4, Ι, with ABS sensor ring} 04-P10908/88 → 05/97 ύ
Passat Syncro / Passat Variant Syncro    {ϔx4, Ι, without ABS sensor ring} 04-P12508/88 → 05/97 ύ
Passat Syncro / Passat Variant Syncro    {ϔx5, Ι} 04-P11108/88 → 05/97 ύ
Passat / Passat Variant    {ά, Ι, ψ} 04-P00402/88 → 06/97 ό
Passat / Passat Variant    {ά, Ι, ω} 04-P00202/88 → 06/97 ό
Passat / Passat Variant    {Ϋ, Ι, ψ} 04-P00802/88 → 06/97 ό
Passat / Passat Variant    {Ϋ, Ι, ω} 04-P00602/88 → 06/97 ό
Passat / Passat Variant    {Ϋ, Κ} 04-P01002/88 → 06/97 ό

Passat  (3B2, 3B5) 1996 2000→

Passat / Passat Variant 1.6, 1.8, 1.9 TDI (66kW), 2.0 100 09110/96 → 11/00 ώ
Passat / Passat Variant 1.8 T, 1.9 TDI (74kW), 2.3 VR5    {Ϊ} 100 09110/96 → 11/00 ώ
Passat / Passat Variant 1.8 T, 1.9 TDI (74kW), 2.3 VR5    {Ω} 100 09810/96 → 11/00 ώ
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Passat  (3B2, 3B5) 1996 2000→

Passat / Passat Variant 1.9 TDI (81kW), 2.5 TDI, 2.8 V6 100 09808/96 → 11/00 ώ
Passat / Passat Variant 1.9 TDI (85kW)    {Ϊ, –›Ch.3B-Y-390000} 100 09110/96 → 11/00 ώ
Passat / Passat Variant 1.9 TDI (85kW)    {Ϊ, Ch.3B-Y-390001–›} 100 09810/96 → 11/00 ώ
Passat / Passat Variant 1.9 TDI (85kW)    {Ω} 100 09810/96 → 11/00 ώ
Passat / Passat Variant 4motion 1.9 TDI (85kW) 100 09808/99 → 11/00 ώ
Passat / Passat Variant Syncro/4motion 1.8, 1.9 TDI (81kW), 2.3 VR5 100 09110/96 → 11/00 ώ
Passat / Passat Variant Syncro/4motion 2.5 TDI, 2.8 V6 100 09810/96 → 11/00 ώ
Passat Syncro 2.8 100 09805/97 → 08/00 ώ
Passat / Passat Variant 1.6, 1.8, 1.9 TDI (66kW), 2.0 102 01110/96 → 11/00 ώ
Passat / Passat Variant 1.8 T, 1.9 TDI (74kW), 2.3 VR5 102 01110/96 → 11/00 ώ
Passat / Passat Variant 1.9 TDI (81kW), 2.5 TDI, 2.8 V6 102 01108/96 → 11/00 ώ
Passat / Passat Variant 1.9 TDI (85kW) 102 01110/96 → 11/00 ώ
Passat / Passat Variant 4motion 1.9 TDI (85kW) 100 09108/99 → 11/00 ώ
Passat / Passat Variant Syncro/4motion 1.8, 1.9 TDI (81kW), 2.3 VR5 100 09010/96 → 11/00 ώ
Passat / Passat Variant Syncro/4motion 2.5 TDI, 2.8 V6 100 09010/96 → 11/00 ώ
Passat Syncro 2.8 100 09105/97 → 08/00 ώ
Passat / Passat Variant 1.6, 1.8, 1.9 TDI (66kW), 2.0 04-P17910/96 → 11/00 ύ
Passat / Passat Variant 1.8 T, 1.9 TDI (74kW), 2.3 VR5    {Ϊ} 04-P17910/96 → 11/00 ύ
Passat / Passat Variant 1.8 T, 1.9 TDI (74kW), 2.3 VR5    {Ω} 04-P15710/96 → 11/00 ύ
Passat / Passat Variant 1.9 TDI (81kW), 2.5 TDI, 2.8 V6 04-P15708/96 → 11/00 ύ
Passat / Passat Variant 1.9 TDI (85kW)    {Ϊ, –›Ch.3B-Y-390000} 04-P17910/96 → 11/00 ύ
Passat / Passat Variant 1.9 TDI (85kW)    {Ϊ, Ch.3B-Y-390001–›} 04-P15710/96 → 11/00 ύ
Passat / Passat Variant 1.9 TDI (85kW)    {Ω} 04-P15710/96 → 11/00 ύ
Passat / Passat Variant 4motion 1.9 TDI (85kW) 04-P15708/99 → 11/00 ύ
Passat / Passat Variant Syncro/4motion 1.8, 1.9 TDI (81kW), 2.3 VR5 04-P17910/96 → 11/00 ύ
Passat / Passat Variant Syncro/4motion 2.5 TDI, 2.8 V6 04-P15710/96 → 11/00 ύ
Passat Syncro 2.8 04-P15705/97 → 08/00 ύ

Passat  (3B3, 3B6) 2000 2005→

Passat / Passat Variant 1.6, 2.0 100 09111/00 → 05/05 ώ
Passat / Passat Variant 1.8 T 20V, 1.9 TDI (74kW), 1.9 TDI (96kW)    {Ϊ} 100 09111/00 → 05/05 ώ
Passat / Passat Variant 1.8 T 20V, 1.9 TDI (74kW), 1.9 TDI (96kW)    {Ω} 100 09811/00 → 05/05 ώ
Passat / Passat Variant 2.0 TDI, 2.3 V5, 2.5 TDI 100 09811/00 → 05/05 ώ
Passat / Passat Variant 4 Motion 1.8 T, 1.9 TDI, 2.3 V5, 2.5 TDI, 2.8 100 09811/00 → 05/05 ώ
Passat / Passat Variant 4 Motion 2.0 100 09111/00 → 05/05 ώ
Passat / Passat Variant 4 Motion 4.0 W8    {–›Ch.3B3450000} 100 09809/01 → 05/03 ώ
Passat / Passat Variant 4 Motion 4.0 W8    {Ch.3B3450001–›} 100 05305/03 → 05/05 ώ
Passat / Passat Variant 1.6, 2.0 102 01111/00 → 05/05 ώ
Passat / Passat Variant 1.8 T 20V, 1.9 TDI (74kW), 1.9 TDI (96kW) 102 01111/00 → 05/05 ώ
Passat / Passat Variant 2.0 TDI, 2.3 V5, 2.5 TDI 102 01111/00 → 05/05 ώ
Passat / Passat Variant 4 Motion 1.8 T, 1.9 TDI, 2.3 V5, 2.5 TDI, 2.8 100 09111/00 → 05/05 ώ
Passat / Passat Variant 4 Motion 2.0 100 09111/00 → 05/05 ώ
Passat / Passat Variant 4 Motion 4.0 W8 100 05309/01 → 05/05 ώ
Passat / Passat Variant 1.6, 2.0 04-P17911/00 → 05/05 ύ
Passat / Passat Variant 1.8 T 20V, 1.9 TDI (74kW), 1.9 TDI (96kW)    {Ϊ} 04-P17911/00 → 05/05 ύ
Passat / Passat Variant 4 Motion 2.0 04-P17911/00 → 05/05 ύ
Passat / Passat Variant 4 Motion 4.0 W8 04-P41609/01 → 05/05 ύ

Passat  (3C2, 3C5) 2005 2011→

Passat / Passat Variant 101 01703/05 → 10/11 ώ
Passat 4motion / Passat Variant 4motion 101 01703/05 → 10/11 ώ
Passat / Passat Variant    {ώ 32x137x69} 102 01903/05 → 10/11 ώ
Passat 4motion / Passat Variant 4motion 101 01703/05 → 10/11 ώ
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Passat  (362, 365) 2010 2014→

Passat / Passat Variant 101 01708/10 → 12/14 ώ
Passat 4motion / Passat Variant 4motion 101 01708/10 → 12/14 ώ
Passat / Passat Variant    {ώ 32x137x69} 102 01908/10 → 12/14 ώ
Passat 4motion / Passat Variant 4motion 101 01708/10 → 12/14 ώ

Passat CC  (357) 2008 2012→

Passat CC 101 01706/08 → 01/12 ώ
Passat CC 4motion 101 01706/08 → 01/12 ώ
Passat CC    {ώ 32x137x69} 102 01906/08 → 01/12 ώ
Passat CC 4motion 101 01706/08 → 01/12 ώ

Passat  (3G2, 3G5) 2014  →

Passat / Passat Variant 101 20308/10 → - ώ
Passat 4motion / Passat Variant 4motion 101 20308/10 → - ώ
Passat / Passat Variant    {ώ 32x137x69} 102 01908/10 → - ώ
Passat 4motion / Passat Variant 4motion 101 20308/10 → - ώ

Passat Alltrack  (365) 2012 2014→

Passat Alltrack 101 01701/12 → 12/14 ώ
Passat Alltrack 4motion 101 01701/12 → 12/14 ώ
Passat Alltrack    {ώ 32x137x69} 102 01901/12 → 12/14 ώ
Passat Alltrack 4motion 101 01701/12 → 12/14 ώ

Passat Alltrack  (3G5, CB5) 2015  →

Passat Alltrack 101 20305/15 → - ώ
Passat Alltrack 101 20305/15 → - ώ

Phaeton  (3D1, 3D2, 3D3, 3D4, 3D6, 3D7, 3D8, 3D9) 2002 2016→

Phaeton 100 00704/02 → 03/16 ώ
Phaeton 100 00704/02 → 03/16 ώ

Pointer  1993 2002→

Pointer    {Ϸ} 301 13210/93 → 05/02 ώ

Polo I  (86) 1975 1981→

Polo I 101 04403/75 → 09/81 ώ
Polo I 100 00203/75 → 09/81 ώ
Polo I 04-P10703/75 → 09/81 ύ
Polo I    {Ϋ, Њx4} 04-P01103/75 → 09/81 ό
Polo I    {Ϋ, Њx6} 04-P01003/75 → 09/81 ό

Polo II  (86C, 80) 1981 1994→

Polo II 101 04410/81 → 07/94 ώ
Polo II 101 01608/94 → 09/94 ώ
Polo II Classic 101 04401/85 → 09/94 ώ
Polo II Coupé 101 04410/81 → 07/94 ώ
Polo II 100 00210/81 → 09/94 ώ
Polo II Classic 100 00210/81 → 09/94 ώ
Polo II Coupé 100 00210/81 → 09/94 ώ

Polo III  (6N1, 6N2, 6KV2, 6KV5) 1994 2001→

Polo III 101 01610/94 → 01/01 ώ
Polo III Classic / Polo III Variant 100 02211/95 → 07/02 ώ
Polo III    {–›Ch.6NXY379991} 100 00210/94 → 06/99 ώ
Polo III    {Ch.6NXY379992–›} 102 07507/99 → 01/01 ώ
Polo III Classic / Polo III Variant    {–›Ch.6KX610000} 100 00211/95 → 09/99 ώ
Polo III Classic / Polo III Variant    {Ch.6KX610001–›} 102 07509/99 → 07/02 ώ
Polo III Classic / Polo III Variant 04-P10101/96 → 12/01 ύ
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Polo III  (6N1, 6N2, 6KV2, 6KV5) 1994 2001→

Polo III Classic / Polo III Variant    {Ι, with ABS sensor ring} 04-P10901/96 → 12/01 ύ
Polo III Classic / Polo III Variant    {Ι, without ABS sensor ring} 04-P12501/96 → 12/01 ύ
Polo III Classic / Polo III Variant    {Ϋ, –›Ch.6KX610000} 04-P01001/96 → 12/99 ό
Polo III Classic / Polo III Variant    {Ϋ, Ι, –›Ch.6KX6100, ψ} 04-P00801/96 → 12/99 ό
Polo III Classic / Polo III Variant    {Ϋ, Ι, –›Ch.6KX610000, ω} 04-P00601/96 → 12/99 ό
Polo III Classic / Polo III Variant    {ά, Ι, –›Ch.6KX610000, ψ} 04-P00401/97 → 12/99 ό
Polo III Classic / Polo III Variant    {ά, Ι, –›Ch.6KX610000, ω} 04-P00201/97 → 12/99 ό

Polo IV  (9N_, 9A4, 9A2, 9N2) 2001 2012→

Polo IV 1.2, 1.4 16V, 1.4FSI, 1.6 16V    {ά 239 mm} 101 02510/01 → - ώ
Polo IV 1.2, 1.4 16V, 1.4FSI, 1.6 16V    {ά 256/288 mm} 101 02710/01 → - ώ
Polo IV 1.4TDI, 1.8GTI/Cup Edition, 1.9SDI, 1.9TDI 101 02710/01 → - ώ
Polo IV Saloon 1.4    {ά 239 mm} 101 02507/03 → - ώ
Polo IV Saloon 1.4    {ά 256/288 mm} 101 02707/03 → - ώ
Polo IV Saloon 1.4TDI, 1.9SDI 101 02709/02 → - ώ
Polo IV 1.2, 1.4 16V, 1.4FSI, 1.6 16V    {ώ with Λ, ώ 28x120x62} 102 07710/01 → - ώ
Polo IV 1.4TDI, 1.8GTI/Cup Edition, 1.9SDI, 1.9TDI    {ώ with Λ, ώ 28x120x62} 102 07710/01 → - ώ
Polo IV Saloon 1.4    {ώ with Λ, ώ 28x120x62} 102 07709/02 → - ώ
Polo IV Saloon 1.4TDI, 1.9SDI    {ώ with Λ, ώ 28x120x62} 102 07709/02 → - ώ
Polo IV 1.2, 1.4 16V, 1.4FSI, 1.6 16V 04-P52810/01 → - ό
Polo IV 1.4TDI, 1.8GTI/Cup Edition, 1.9SDI, 1.9TDI 04-P52810/01 → - ό
Polo IV Saloon 1.4 04-P52809/02 → - ό
Polo IV Saloon 1.4TDI, 1.9SDI 04-P52809/02 → - ό

Polo V  (6R1, 6C1, 602, 604, 612, 614, 6R) 2009  →

Polo V / Polo V Saloon / Polo V Van 101 02706/09 → - ώ
Polo V / Polo V Saloon / Polo V Van    {ώ 28x120x61, Ҍ} 102 07806/09 → - ώ
Polo V / Polo V Saloon / Polo V Van    {ώ with Λ, ώ 28x120x62} 102 07706/09 → - ώ
Polo V / Polo V Saloon / Polo V Van 04-P52806/09 → - ό

Polo VI  (AW1, BZ1) 2017  →

Polo VI    {72 mm} 101 02708/17 → - ώ
Polo VI    {78 mm} 101 02808/17 → - ώ
Polo VI 102 00408/17 → - ώ

Routan  2009 2013→

Routan 991 87001/09 → 12/13 ώ
Routan 992 88001/09 → 12/13 ώ

Santana  (32B) 1981 1985→

Santana 100 01408/81 → 12/85 ώ
Santana 100 00208/81 → 12/85 ώ
Santana 04-P10508/81 → 12/85 ύ

Saveiro  1990 1997→

Saveiro    {Ϸ} 100 00208/90 → 11/97 ώ

Scirocco  (53) 1974 1980→

Scirocco 101 01002/74 → 07/80 ώ
Scirocco 100 00202/74 → 07/80 ώ
Scirocco 04-P10301/77 → 07/80 ύ
Scirocco    {Ϋ, Њx4} 04-P01102/74 → 07/80 ό
Scirocco    {Ϋ, Њx6} 04-P01002/74 → 07/80 ό

Scirocco  (53B) 1980 1992→

Scirocco 101 01008/80 → 07/92 ώ
Scirocco 100 00208/80 → 07/92 ώ
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Scirocco  (137, 138) 2008 2017→

Scirocco 101 01709/08 → 11/17 ώ
Scirocco    {ώ 32x137x69} 102 01909/08 → 11/17 ώ

Sharan  (7M8, 7M9, 7M6) 1995 2010→

Sharan 131 12905/95 → 03/10 ώ
Sharan Syncro / 4motion 131 12911/96 → 03/10 ώ
Sharan 132 13105/95 → 03/10 ώ
Sharan Syncro / 4motion 131 12911/96 → 03/10 ώ
Sharan 04-P14301/96 → 03/10 ύ
Sharan Syncro / 4motion 04-P14311/96 → 03/10 ύ
Sharan 04-P14301/96 → 03/10 ύ
Sharan Syncro / 4motion 04-P14311/96 → 03/10 ύ

Sharan  (7N1, 7N2) 2010  →

Sharan 101 01705/10 → - ώ
Sharan 4motion 101 01705/10 → - ώ
Sharan    {ώ 32x137x69} 102 01905/10 → - ώ
Sharan 4motion 101 01705/10 → - ώ

T-Cross  (C11_) 2018  →

T-Cross    {72 mm} 101 02712/18 → - ώ
T-Cross    {78 mm} 101 02812/18 → - ώ
T-Cross 102 00412/18 → - ώ

Taro  1989 1997→

Taro 191 27204/89 → 03/97 ώ
Taro 4x4 191 25804/89 → 03/97 ώ
Taro 192 27404/89 → 03/97 ώ
Taro 4x4 192 27404/89 → 03/97 ώ

Teramont  (0A1) 2017  →

Teramont 101 71103/17 → - ώ
Teramont AWD 102 71203/17 → - ώ
Teramont FWD 102 71403/17 → - ώ

Teramont X  (0PC) 2019  →

Teramont X 101 71105/19 → - ώ
Teramont X AWD 102 71205/19 → - ώ
Teramont X FWD 102 71405/19 → - ώ

Tiguan  (5N_) 2007  →

Tiguan 101 01709/07 → - ώ
Tiguan 4motion 101 01709/07 → - ώ
Tiguan    {ώ 32x137x69} 102 01909/07 → - ώ
Tiguan 4motion 101 01709/07 → - ώ

Tiguan  (AD1) 2016  →

Tiguan 101 20301/16 → - ώ
Tiguan 4motion 101 20301/16 → - ώ
Tiguan 102 01901/16 → - ώ
Tiguan 4motion 101 20301/16 → - ώ

Tiguan Allspace  (BW2) 2017  →

Tiguan Allspace 101 20303/17 → - ώ
Tiguan Allspace 4motion 101 20303/17 → - ώ

Touareg  (7LA, 7L6, 7L7) 2002 2010→

Touareg 2.5 R5 TDI    {ώ with Λ} 100 01301/03 → 05/10 ώ
Touareg 3.0 V6 TDI, 5.0 R50 TDI, 5.0 V10 TDI    {ώ with Λ} 100 00310/02 → 05/10 ώ
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Touareg  (7LA, 7L6, 7L7) 2002 2010→

Touareg 3.2 V6, 3.6 V6/ FSI, 4.2 V8/ FSI, 6.0 W12    {ώ with Λ} 100 00310/02 → 05/10 ώ
Touareg 2.5 R5 TDI    {ώ with Λ} 100 01301/03 → 05/10 ώ
Touareg 3.0 V6 TDI, 5.0 R50 TDI, 5.0 V10 TDI    {ώ with Λ} 100 00310/02 → 05/10 ώ
Touareg 3.2 V6, 3.6 V6/ FSI, 4.2 V8/ FSI, 6.0 W12    {ώ with Λ} 100 00310/02 → 05/10 ώ
Touareg 3.0 V6 TDI, 5.0 R50 TDI, 5.0 V10 TDI 04-P12310/02 → 05/10 ύ
Touareg 3.2 V6, 3.6 V6/ FSI, 4.2 V8/ FSI, 6.0 W12 04-P12310/02 → 05/10 ύ
Touareg 3.0 V6 TDI, 5.0 R50 TDI, 5.0 V10 TDI 04-P12310/02 → 05/10 ύ
Touareg 3.2 V6, 3.6 V6/ FSI, 4.2 V8/ FSI, 6.0 W12 04-P12310/02 → 05/10 ύ

Touareg  (7P5, 7P6) 2010  →

Touareg    {Ћ CGEA, CGFA, CGNA, CKDA} 100 70001/10 → - ώ
Touareg    {Ћ CGRA, CMTA, CJTA, CASD, CASA, CATA, CJMA, CRCA} 100 00301/10 → - ώ
Touareg 100 70001/10 → - ώ
Touareg 04-P46001/10 → - ύ
Touareg 04-P46001/10 → - ύ

Touareg  (CR7) 2017  →

Touareg 100 71011/17 → - ώ
Touareg 100 71011/17 → - ώ

Touran  (1T1, 1T2) 2003 2010→

Touran 101 01702/03 → 05/10 ώ
Touran 102 01902/03 → 05/10 ώ

Touran  (1T3) 2010 2015→

Touran 101 01705/10 → 05/15 ώ
Touran 102 01905/10 → 05/15 ώ

Touran  (5T1) 2015  →

Touran 101 20305/15 → - ώ
Touran 102 01905/15 → - ώ

Transporter T1  (22, 24, 25, 28, 21, 23, 26) 1950 1968→

Transporter T1 Box / Bus / Flatbed 101 99301/50 → 12/62 ώ
Transporter T1 Box / Bus / Flatbed 101 99401/63 → 12/68 ώ
Transporter T1 Box / Bus / Flatbed 102 99601/50 → 12/62 ώ
Transporter T1 Box / Bus / Flatbed 102 99701/63 → 12/68 ώ

Transporter T2  1967 1979→

Transporter T2 Box / Bus / Flatbed 101 14508/67 → 07/79 ώ
Transporter T2 Box / Bus / Flatbed 102 09408/67 → 07/79 ώ
Transporter T2 Box / Bus / Flatbed 04-P37308/67 → 07/79 ύ

Transporter T3  1979 1992→

Transporter T3 Box / Bus / Flatbed    {–›Ch.24E023827} 101 10205/79 → 12/84 ώ
Transporter T3 Box / Bus / Flatbed    {Ch.24E023828–›} 101 10801/84 → 07/92 ώ
Transporter T3 Box Syncro / Bus Syncro / Flatbed Syncro 101 10502/85 → 07/92 ώ
Transporter T3 Box / Bus / Flatbed 102 09405/79 → 07/92 ώ
Transporter T3 Box Syncro / Bus Syncro / Flatbed Syncro 102 09402/85 → 07/92 ώ
Transporter T3 Box / Bus / Flatbed 04-P37305/79 → 07/92 ύ
Transporter T3 Box Syncro / Bus Syncro / Flatbed Syncro 04-P37302/85 → 07/92 ύ

Transporter T4  (70XB, 70XC, 7DB, 7DW, 7DK, 70XA, 70XD) 1990 2003→

Transporter T4 Box / Bus / Flatbed    {–›Ch.70T199000} 101 12809/90 → 04/03 ώ
Transporter T4 Box / Bus / Flatbed    {Ch.70T200001–›} 101 20909/90 → 04/03 ώ
Transporter T4 Box Syncro / Bus Syncro / Flatbed Syncro    {–›Ch.70T199000} 101 12810/92 → 04/03 ώ
Transporter T4 Box Syncro / Bus Syncro / Flatbed Syncro    {Ch.70T200001–›} 101 20910/92 → 04/03 ώ
Transporter T4 Box / Bus / Flatbed    {З:2000 kg} 102 20709/90 → 04/03 ώ
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Transporter T4  (70XB, 70XC, 7DB, 7DW, 7DK, 70XA, 70XD) 1990 2003→

Transporter T4 Box / Bus / Flatbed    {З:800-1200 kg} 100 20609/90 → 04/03 ώ
Transporter T4 Box Syncro / Bus Syncro / Flatbed Syncro    {З:2000 kg} 102 20710/92 → 04/03 ώ
Transporter T4 Box Syncro / Bus Syncro / Flatbed Syncro    {З:800-1200 kg} 100 20610/92 → 04/03 ώ
Transporter T4 Box / Bus / Flatbed 04-P29109/90 → 04/03 ύ
Transporter T4 Box Syncro / Bus Syncro / Flatbed Syncro 04-P29110/92 → 04/03 ύ
Transporter T4 Box / Bus / Flatbed 04-P29109/90 → 04/03 ύ
Transporter T4 Box Syncro / Bus Syncro / Flatbed Syncro 04-P29110/92 → 04/03 ύ

Transporter T5  (7HB, 7HJ, 7HA, 7HH, 7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ ) 2003 2015→

Transporter T5 Box / Bus / Flatbed 100 01304/03 → 08/15 ώ
Transporter T5 Box 4motion / Bus 4motion / Flatbed 4motion 100 01311/03 → 08/15 ώ
Transporter T5 Box / Bus / Flatbed 100 01304/03 → 08/15 ώ
Transporter T5 Box 4motion / Bus 4motion / Flatbed 4motion 100 01311/03 → 08/15 ώ

Transporter T6  (SGB, SGG, SGJ, SGA, SGH, SFD, SFE, SFL, SFZ) 2015  →

Transporter T6 Box / Bus / Flatbed 100 01304/15 → - ώ
Transporter T6 Box 4motion / Bus 4motion / Flatbed 4motion 100 01306/15 → - ώ
Transporter T6 Box / Bus / Flatbed 100 01304/15 → - ώ
Transporter T6 Box 4motion / Bus 4motion / Flatbed 4motion 100 01306/15 → - ώ

Up  (121, 122, BL1, BL2) 2011  →

Up 101 02012/11 → - ώ
Up 102 02112/11 → - ώ
Up 04-P52812/11 → - ό

Van  1990 2003→

Van    {Ϸ} 100 02211/98 → 04/03 ώ

Vento  (1H2) 1991 1998→

Vento    {ϔx4} 100 02211/91 → 09/98 ώ
Vento    {ϔx5} 101 02411/91 → 09/98 ώ
Vento 100 00211/91 → 09/98 ώ
Vento    {ϔx4, Ι, with ABS sensor ring} 04-P10911/91 → 09/98 ύ
Vento    {ϔx4, Ι, without ABS sensor ring} 04-P12511/91 → 09/98 ύ
Vento    {ϔx4, Κ} 04-P10111/91 → 09/98 ύ
Vento    {ϔx5, Ι} 04-P11111/91 → 09/98 ύ
Vento    {ά, Ι, ψ} 04-P00411/91 → 09/98 ό
Vento    {ά, Ι, ω} 04-P00211/91 → 09/98 ό
Vento    {Ϋ, Ι, ψ} 04-P00811/91 → 09/98 ό
Vento    {Ϋ, Ι, ω} 04-P00611/91 → 09/98 ό
Vento    {Ϋ, Κ} 04-P01011/91 → 09/98 ό
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66  (31, 36, 64) 1975 1979→

66 891 82208/75 → 11/79 ώ

240  (P242, P244, P245) 1974 1993→

240 891 52207/80 → 12/93 ώ
240 892 46008/74 → 12/93 ώ

260  (P262, P264, P265) 1974 1982→

260 891 52207/80 → 07/82 ώ
260 892 46008/74 → 07/82 ώ

340-360  (343, 344, 345) 1975 1991→

340-360 891 82208/75 → 07/91 ώ
340-360 892 47407/85 → 07/91 ώ

440 K  (445) 1988 1996→

440 K 891 48608/88 → 12/96 ώ
440 K    {Κ} 892 47008/88 → 12/96 ώ
440 K    {Ι} 892 47201/89 → 12/96 ώ
440 K 04-P21909/88 → 12/96 ύ

460 L  (464) 1988 1996→

460 L 891 48601/90 → 07/96 ώ
460 L    {Ι} 892 47201/90 → 07/96 ώ
460 L    {Κ} 892 47001/90 → 07/96 ώ
460 L 04-P21909/88 → 07/96 ύ

480 E  (482) 1986 1996→

480 E 891 48604/86 → 07/96 ώ
480 E    {Κ} 892 47004/86 → 07/96 ώ
480 E    {Ι} 892 47201/89 → 07/96 ώ
480 E 04-P21904/86 → 07/96 ύ

740  (744, 745) 1983 1992→

740 891 52004/83 → 12/87 ώ
740    {Ι} 891 53601/88 → 12/88 ώ
740    {Κ} 891 48201/88 → 08/92 ώ
740    {Ι} 891 46601/89 → 08/92 ώ
740 892 45804/83 → 12/85 ώ
740    {у} 892 46001/86 → 12/88 ώ
740    {ф} 892 45801/86 → 12/88 ώ
740    {ο} 892 45801/89 → 08/92 ώ
740    {π} 892 46801/90 → 08/92 ώ

760  (704, 764, 765) 1981 1992→

760 891 52008/81 → 12/87 ώ
760    {Ι} 891 53601/88 → 12/88 ώ
760    {Κ} 891 48201/88 → 07/92 ώ
760    {Ι} 891 46601/89 → 07/92 ώ
760    {у} 892 46008/81 → 12/88 ώ
760    {ф} 892 45808/81 → 12/88 ώ
760    {Ђ} 892 46801/89 → 07/92 ώ
760    {Ѕ} 892 45801/89 → 07/92 ώ

780  (782) 1986 1990→

780 891 52004/86 → 12/87 ώ
780 891 53601/88 → 12/88 ώ
780 891 46601/89 → 07/90 ώ
780    {ο} 892 45804/86 → 07/90 ώ
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780  (782) 1986 1990→

780    {π} 892 46804/86 → 07/90 ώ

850  (854, 855) 1991 1997→

850 891 54406/91 → 06/93 ώ
850 891 62807/93 → 10/97 ώ
850 AWD 891 62801/96 → 10/97 ώ
850 892 73306/91 → 06/93 ώ
850 892 73507/93 → 10/97 ώ
850 AWD 892 46801/96 → 10/97 ώ

940  (944, 945) 1990 1998→

940 2.0 Turbo, 2.3 Turbo 891 46608/90 → 10/98 ώ
940 2.0, 2.3, 2.4 D, 2.4 TD    {Ι} 891 46608/90 → 10/98 ώ
940 2.0, 2.3, 2.4 D, 2.4 TD    {Κ} 891 48208/90 → 10/98 ώ
940 2.0 Turbo, 2.3 Turbo 892 46808/90 → 10/98 ώ
940 2.0, 2.3, 2.4 D, 2.4 TD    {ο} 892 45808/90 → 10/98 ώ
940 2.0, 2.3, 2.4 D, 2.4 TD    {π} 892 46808/90 → 10/98 ώ

960  (964, 965) 1990 1996→

960    {Ι} 891 46608/90 → 07/94 ώ
960    {Κ} 891 48208/90 → 07/94 ώ
960 891 33308/94 → 12/96 ώ
960    {ο} 892 45808/90 → 12/96 ώ
960    {π} 892 46808/90 → 12/96 ώ

C30  (533) 2006 2012→

C30 891 66710/06 → 12/12 ώ
C30 892 20210/06 → 12/12 ώ

C70 I  (872, 873) 1997 2005→

C70 I Coupe / C70 I Convertible 891 62803/97 → 06/98 ώ
C70 I Coupe / C70 I Convertible 891 86907/98 → 10/05 ώ
C70 I Coupe / C70 I Convertible 892 73503/97 → 10/05 ώ

C70 II  (542) 2006 2013→

C70 II Convertible 891 66703/06 → 06/13 ώ
C70 II Convertible 892 20203/06 → 06/13 ώ

S40 I  (644) 1995 2003→

S40 I 951 60407/95 → 06/97 ώ
S40 I 891 47707/97 → 12/03 ώ
S40 I 892 84307/95 → 12/03 ώ
S40 I 04-P34307/95 → 12/03 ύ

S40 II  (544) 2004 2012→

S40 II 891 66701/04 → 12/12 ώ
S40 II  AWD 891 66704/04 → 12/12 ώ
S40 II 892 20201/04 → 12/12 ώ
S40 II  AWD 892 39204/04 → 12/12 ώ

S60 I  (384) 2000 2010→

S60 I 891 87807/00 → 04/10 ώ
S60 I AWD 891 87811/01 → 04/10 ώ
S60 I 892 87207/00 → 04/10 ώ
S60 I AWD 892 92911/01 → 04/10 ώ

S60 II  (134) 2010  →

S60 II 891 30504/10 → - ώ
S60 II AWD 892 89204/10 → - ώ
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S60 II  (134) 2010  →

S60 II FWD 892 29804/10 → - ώ

S60 III 2019  →

S60 III 890 76002/19 → - ώ
S60 III AWD 890 76002/19 → - ώ
S60 III FWD 892 49202/19 → - ώ

S70  (874) 1997 2000→

S70 891 62801/97 → 06/98 ώ
S70 891 86907/98 → 11/00 ώ
S70 AWD 892 46801/97 → 11/00 ώ
S70 FWD 892 73501/97 → 11/00 ώ

S80 I  (184) 1998 2006→

S80    {Aluminium housing} 891 87805/98 → 07/06 ώ
S80    {Steel housing} 891 42005/98 → 07/06 ώ
S80 AWD    {Aluminium housing} 891 87807/03 → 07/06 ώ
S80 AWD    {Steel housing} 891 42007/03 → 07/06 ώ
S80 892 87205/98 → 07/06 ώ
S80 AWD 892 92907/03 → 07/06 ώ

S80 II  (124) 2006  →

S80 II 891 30503/06 → - ώ
S80 II AWD 892 89203/06 → - ώ
S80 II FWD 892 29803/06 → - ώ

S90  (964) 1996 1998→

S90 891 33311/96 → 10/98 ώ
S90 892 46811/96 → 10/98 ώ

S90 II  (234) 2016  →

S90 II 890 76003/16 → - ώ
S90 II AWD 890 76003/16 → - ώ
S90 IIFWD 892 49203/16 → - ώ

V40  (645) 1995 2004→

V40 951 60407/95 → 06/97 ώ
V40 891 47707/97 → 06/04 ώ
V40 892 84307/95 → 06/04 ώ
V40 04-P34307/95 → 06/04 ύ

V40  (525, 526) 2012  →

V40 891 20103/12 → - ώ
V40 AWD 892 20603/12 → - ώ
V40 FWD 892 20403/12 → - ώ

V50  (545) 2004 2012→

V50 891 66704/04 → 12/12 ώ
V50 AWD 891 66704/04 → 12/12 ώ
V50 892 20204/04 → 12/12 ώ
V50 AWD 892 39204/04 → 12/12 ώ

V60 I  (155, 157) 2010  →

V60 I 891 30509/10 → - ώ
V60 I AWD 892 89209/10 → - ώ
V60 I FWD 892 29809/10 → - ώ

V60 II  (225, 227) 2018  →

V90 II 890 76002/18 → - ώ
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V60 II  (225, 227) 2018  →

V90 II AWD 890 76002/18 → - ώ
V90 II FWD 892 49202/18 → - ώ

V70 I  (875, 876) 1996 2000→

V70 I 891 62811/96 → 06/98 ώ
V70 I 891 86907/98 → 05/00 ώ
V70 I AWD 891 62811/96 → 06/98 ώ
V70 I AWD 891 86907/98 → 05/00 ώ
V70 I 892 73511/96 → 05/00 ώ
V70 I AWD 892 46811/96 → 05/00 ώ

V70 II  (285) 2000 2008→

V70 II 891 87803/00 → 12/08 ώ
V70 II AWD 891 87803/00 → 12/08 ώ
V70 II 892 87203/00 → 12/08 ώ
V70 II AWD 892 92903/00 → 12/08 ώ

V70 III  (135) 2007  →

V70 III 891 30508/07 → - ώ
V70 III AWD 892 89208/07 → - ώ
V70 III FWD 892 29808/07 → - ώ

V90  (965) 1996 1998→

V90 891 33311/96 → 12/98 ώ
V90 892 46811/96 → 12/98 ώ

V90 II  (235, 236) 2016  →

V90 II 890 76003/16 → - ώ
V90 II AWD 890 76003/16 → - ώ
V90 II FWD 892 49203/16 → - ώ

XC40  (536) 2017  →

XC40 890 22010/17 → - ώ
XC40 AWD 890 22010/17 → - ώ
XC40 FWD 892 22210/17 → - ώ

XC60 I  (156) 2008  →

XC60 I 891 30505/08 → - ώ
XC60 I AWD 892 79205/08 → - ώ
XC60 I FWD 892 79405/08 → - ώ

XC60 II  (246) 2017  →

XC90 II 890 76003/17 → - ώ
XC90 II AWD 890 76003/17 → - ώ
XC90 II FWD 892 49203/17 → - ώ

XC70 Cross Country / V70 XC  (295) 2000 2007→

XC70 Cross Country / V70 XC 891 87803/00 → 08/07 ώ
XC70 Cross Country / V70 XC 892 92903/00 → 08/07 ώ

XC70 II  (136) 2007  →

XC70 II 891 30508/07 → - ώ
XC70 II AWD 892 89208/07 → - ώ
XC70 II FWD 892 29808/07 → - ώ

XC90  (275) 2002 2014→

XC90    {ϒ 36} 891 59110/02 → 12/06 ώ
XC90    {ϒ 40} 891 75809/06 → 12/14 ώ
XC90 AWD 892 58710/02 → 12/14 ώ
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XC90  (275) 2002 2014→

XC90 FWD 892 58910/02 → 12/14 ώ

XC90 II  (256) 2014  →

XC90 II 890 76009/14 → - ώ
XC90 II AWD 890 76009/14 → - ώ
XC90 II FWD 892 49209/14 → - ώ
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353  1966 1991→

353 / 353 Tourist 800 20006/66 → 05/91 ώ
353 / 353 Tourist 800 20006/66 → 05/91 ώ
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101  (1100) 1972 1993→

101 800 40806/72 → 06/82 ώ
101 800 30407/82 → 12/93 ώ
101 802 31806/72 → 12/93 ώ

750  1978 1987→

750 801 53801/78 → 12/81 ώ
750 802 46401/78 → 12/81 ώ

Yugo  1980 1990→

Yugo 45, Yugo 55 800 40804/80 → 12/90 ώ
Yugo 45, Yugo 55 802 31804/80 → 12/90 ώ
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SATZ-VERZEICHNIS
KITS INDEX
INDEX DES KITS

04-P002

SEAT Cordoba I 1993 2002 ό

SEAT Ibiza II 1993 2002 ό

SEAT Toledo I 1991 1999 ό

VOLKSWAGEN Golf II 1983 1992 ό

VOLKSWAGEN Golf III 1991 1999 ό

VOLKSWAGEN Golf IV 1998 2002 ό

VOLKSWAGEN Jetta II 1984 1992 ό

VOLKSWAGEN Passat 1980 1997 ό

VOLKSWAGEN Polo III 1997 1999 ό

VOLKSWAGEN Vento 1991 1998 ό

04-P004

SEAT Cordoba I 1993 2002 ό

SEAT Ibiza II 1993 2002 ό

SEAT Toledo I 1991 1999 ό

VOLKSWAGEN Golf II 1983 1992 ό

VOLKSWAGEN Golf III 1991 1999 ό

VOLKSWAGEN Golf IV 1998 2002 ό

VOLKSWAGEN Jetta II 1984 1992 ό

VOLKSWAGEN Passat 1980 1997 ό

VOLKSWAGEN Polo III 1997 1999 ό

VOLKSWAGEN Vento 1991 1998 ό

04-P006

SEAT Arosa 1997 2004 ό

SEAT Cordoba I 1993 2002 ό

SEAT Ibiza II 1993 2002 ό

SEAT Toledo I 1991 1999 ό

VOLKSWAGEN Golf III 1991 1999 ό

VOLKSWAGEN Passat 1988 1997 ό

VOLKSWAGEN Polo III 1996 1999 ό

VOLKSWAGEN Vento 1991 1998 ό

04-P008

SEAT Arosa 1997 2004 ό

SEAT Cordoba I 1993 2002 ό

SEAT Ibiza II 1993 2002 ό

SEAT Toledo I 1991 1999 ό

VOLKSWAGEN Golf III 1991 1999 ό

VOLKSWAGEN Passat 1988 1997 ό

VOLKSWAGEN Polo III 1996 1999 ό

VOLKSWAGEN Vento 1991 1998 ό

04-P010

AUDI 50 1974 1978 ό

AUDI 80 1978 1991 ό

AUDI 90 1984 1991 ό

AUDI Coupé 1980 1988 ό

SEAT Arosa 1997 2004 ό

SEAT Cordoba I 1993 2002 ό

SEAT Ibiza II 1993 2002 ό

SEAT Toledo I 1991 1999 ό

VOLKSWAGEN Derby 1977 1990 ό

VOLKSWAGEN Golf I 1974 1993 ό

VOLKSWAGEN Golf II 1983 1992 ό

VOLKSWAGEN Golf III 1991 1999 ό

VOLKSWAGEN Jetta I 1978 1984 ό

VOLKSWAGEN Jetta II 1984 1992 ό

VOLKSWAGEN Passat 1973 1997 ό

VOLKSWAGEN Polo I 1975 1981 ό

VOLKSWAGEN Polo III 1996 1999 ό

VOLKSWAGEN Scirocco 1974 1980 ό

VOLKSWAGEN Vento 1991 1998 ό

04-P011

AUDI 50 1974 1978 ό

AUDI 80 1978 1986 ό

AUDI 90 1984 1987 ό

04-P011

AUDI Coupé 1980 1988 ό

VOLKSWAGEN Derby 1977 1990 ό

VOLKSWAGEN Golf I 1974 1993 ό

VOLKSWAGEN Jetta I 1978 1984 ό

VOLKSWAGEN Passat 1973 1981 ό

VOLKSWAGEN Polo I 1975 1981 ό

VOLKSWAGEN Scirocco 1974 1980 ό

04-P101

SEAT Cordoba I 1993 2002 ύ

SEAT Ibiza II 1993 2002 ύ

SEAT Inca 1995 2003 ύ

SEAT Toledo I 1991 1999 ύ

VOLKSWAGEN Caddy II 1995 2004 ύ

VOLKSWAGEN Corrado 1988 1995 ύ

VOLKSWAGEN Golf II 1988 1992 ύ

VOLKSWAGEN Golf III 1991 1999 ύ

VOLKSWAGEN Jetta II 1988 1992 ύ

VOLKSWAGEN Passat 1988 1997 ύ

VOLKSWAGEN Polo III 1996 2001 ύ

VOLKSWAGEN Vento 1991 1998 ύ

04-P103

VOLKSWAGEN Caddy I 1982 1992 ύ

VOLKSWAGEN Golf I 1979 1993 ύ

VOLKSWAGEN Golf II 1983 1984 ύ

VOLKSWAGEN Jetta I 1978 1984 ύ

VOLKSWAGEN Scirocco 1977 1980 ύ

04-P105

AUDI 80 1978 1986 ύ

AUDI 90 1984 1987 ύ

AUDI Coupé 1980 1988 ύ

VOLKSWAGEN Passat 1973 1989 ύ

VOLKSWAGEN Santana 1981 1985 ύ

04-P107

AUDI 50 1974 1978 ύ

VOLKSWAGEN Derby 1977 1990 ύ

VOLKSWAGEN Polo I 1975 1981 ύ

04-P109

SEAT Cordoba I 1993 2002 ύ

SEAT Ibiza II 1993 2002 ύ

SEAT Inca 1995 2003 ύ

SEAT Toledo I 1991 1999 ύ

VOLKSWAGEN Caddy II 1995 2004 ύ

VOLKSWAGEN Corrado 1988 1995 ύ

VOLKSWAGEN Golf II 1986 1992 ύ

VOLKSWAGEN Golf III 1991 1999 ύ

VOLKSWAGEN Golf IV 1998 2002 ύ

VOLKSWAGEN Jetta II 1988 1992 ύ

VOLKSWAGEN Passat 1988 1997 ύ

VOLKSWAGEN Polo III 1996 2001 ύ

VOLKSWAGEN Vento 1991 1998 ύ

04-P111

SEAT Toledo I 1991 1999 ύ

VOLKSWAGEN Corrado 1988 1995 ύ

VOLKSWAGEN Golf III 1991 1999 ύ

VOLKSWAGEN Passat 1988 1997 ύ

VOLKSWAGEN Vento 1991 1998 ύ

04-P119

VOLKSWAGEN Golf II 1984 1987 ύ

VOLKSWAGEN Jetta II 1984 1987 ύ

04-P123
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04-P123

AUDI Q7 2006 2015 ύ

AUDI Q7 2006 2011 ύ

PORSCHE Cayenne 2002 2009 ύ

PORSCHE Cayenne 2002 2009 ύ

VOLKSWAGEN Touareg 2002 2010 ύ

VOLKSWAGEN Touareg 2002 2010 ύ

04-P125

SEAT Cordoba I 1993 2002 ύ

SEAT Ibiza II 1993 2002 ύ

SEAT Inca 1995 2003 ύ

SEAT Toledo I 1991 1999 ύ

VOLKSWAGEN Caddy II 1995 2004 ύ

VOLKSWAGEN Corrado 1988 1995 ύ

VOLKSWAGEN Golf II 1986 1992 ύ

VOLKSWAGEN Golf III 1991 1999 ύ

VOLKSWAGEN Golf IV 1998 2002 ύ

VOLKSWAGEN Jetta II 1988 1992 ύ

VOLKSWAGEN Passat 1988 1997 ύ

VOLKSWAGEN Polo III 1996 2001 ύ

VOLKSWAGEN Vento 1991 1998 ύ

04-P135

FORD Escort III, IV 1980 1990 ύ

FORD Fiesta I, II 1987 1988 ύ

FORD Orion I, II 1983 1990 ύ

04-P137

FORD Fiesta III, IV 1989 1994 ύ

04-P139

FORD Escort V, VI, VII 1990 2000 ύ

FORD Fiesta III, IV 1994 2002 ύ

FORD Ka I 1996 2008 ύ

FORD Orion III 1990 1995 ύ

FORD Puma 1997 2002 ύ

04-P141

FORD Cougar 1998 2001 ύ

FORD Mondeo I 1993 1996 ύ

FORD Mondeo II 1996 2000 ύ

04-P143

FORD Galaxy 1995 2006 ύ

FORD Galaxy 1995 2006 ύ

SEAT Alhambra 1996 - ύ

SEAT Alhambra 1996 - ύ

VOLKSWAGEN Sharan 1996 2010 ύ

VOLKSWAGEN Sharan 1996 2010 ύ

04-P145

OPEL Ascona C 1981 1988 ύ

OPEL Astra F 1991 1998 ύ

OPEL Calibra 1990 1997 ύ

OPEL Kadett E 1984 1993 ύ

OPEL Vectra A 1988 1995 ύ

VAUXHALL Cavalier II 1981 1988 ύ

04-P147

OPEL Astra F 1991 1998 ύ

OPEL Calibra 1990 1997 ύ

OPEL Vectra B 1995 2004 ύ

04-P149

OPEL Ascona C 1981 1988 ύ

OPEL Astra F 1991 1998 ύ

OPEL Corsa A 1982 1993 ύ

OPEL Kadett E 1984 1993 ύ

OPEL Tigra 1994 2000 ύ

04-P149

OPEL Vectra A 1988 1995 ύ

VAUXHALL Cavalier II 1981 1988 ύ

04-P151

OPEL Calibra 1990 1997 ύ

OPEL Vectra B 1995 2004 ύ

04-P153

OPEL Vectra B 1995 2004 ύ

04-P155

SEAT Arosa 1997 2004 ύ

04-P157

AUDI 100 / 100 Avant 1988 1990 ύ

AUDI A4 / A4 Avant 1997 2001 ύ

AUDI A6 / A6 Avant 1997 2005 ύ

VOLKSWAGEN Passat 1996 2000 ύ

04-P159

AUDI A3 1996 2003 ύ

AUDI A3 1996 2003 ύ

AUDI TT / TT Roadster 1998 2006 ύ

SEAT Leon 1999 2006 ύ

SEAT Leon 1999 2006 ύ

SEAT Toledo II 1999 2006 ύ

SKODA Octavia I 1996 - ύ

SKODA Octavia I 1999 - ύ

VOLKSWAGEN Bora 1998 2005 ύ

VOLKSWAGEN Bora 1998 2005 ύ

VOLKSWAGEN Golf IV 1998 2006 ύ

VOLKSWAGEN Golf IV 1998 2006 ύ

VOLKSWAGEN New Beetle 1999 2010 ύ

VOLKSWAGEN New Beetle 1999 2010 ύ

04-P161

RENAULT Clio I 1990 1998 ύ

RENAULT Clio II 1998 - ύ

RENAULT R 11 1983 1989 ύ

RENAULT R 5 Super 1985 1996 ύ

RENAULT R 9 1981 1989 ύ

RENAULT Thalia I 1998 - ύ

RENAULT Thalia II 2008 - ύ

RENAULT Twingo I 1993 2007 ύ

04-P163

RENAULT Clio I 1990 1998 ύ

RENAULT Clio II 1998 - ύ

RENAULT Kangoo 1997 - ύ

RENAULT Megane I 1995 2003 ύ

RENAULT Megane Scenic 1997 1999 ύ

RENAULT R 19 1988 1995 ύ

RENAULT R 21 1986 1994 ύ

RENAULT Thalia I 1998 - ύ

RENAULT Thalia II 2008 - ύ

04-P165

RENAULT Espace I 1984 1992 ύ

RENAULT Espace II 1991 1996 ύ

RENAULT R 21 1986 1994 ύ

04-P167

RENAULT Laguna I 1993 2001 ύ

RENAULT Megane I 1995 1998 ύ

RENAULT Megane Scenic 1997 1998 ύ

04-P169

DACIA Logan 2004 - ύ

DACIA Logan Express 2009 - ύ
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04-P169

DACIA Logan II 2012 - ύ

DACIA Logan MCV 2007 - ύ

DACIA Logan MCV II 2013 - ύ

DACIA Logan Pick-up 2008 - ύ

DACIA Sandero 2008 - ύ

DACIA Sandero II 2008 - ύ

RENAULT Clio II 1998 - ύ

RENAULT Clio III 2005 - ύ

RENAULT Clio IV 2012 - ύ

RENAULT Logan 2004 - ύ

RENAULT Logan Express 2004 - ύ

RENAULT Logan II 2013 - ύ

RENAULT Logan Pick-up 2008 - ύ

RENAULT Megane I 1995 2003 ύ

RENAULT Megane Scenic 1998 1999 ύ

RENAULT Modus/Grand Modus 2004 - ύ

RENAULT Sandero/Stepway I 2007 - ύ

RENAULT Sandero/Stepway II 2013 - ύ

RENAULT Thalia I 1998 - ύ

RENAULT Thalia II 2008 - ύ

RENAULT Thalia III 2013 - ύ

RENAULT Twingo II 2007 - ύ

RENAULT Zoe 2012 - ύ

04-P171

AUDI 100 / 100 Avant 1982 1990 ύ

AUDI 80 1978 1988 ύ

AUDI 90 1987 1988 ύ

04-P173

AUDI 80 1986 1988 ύ

AUDI 90 1987 1988 ύ

04-P175

AUDI 80 1988 1991 ύ

AUDI 90 1988 1991 ύ

04-P177

AUDI 80 / 80 Avant 1991 1996 ύ

AUDI Coupé 1988 1996 ύ

04-P179

AUDI A4 / A4 Avant 1995 2001 ύ

AUDI A6 / A6 Avant 1995 2005 ύ

VOLKSWAGEN Passat 1996 2005 ύ

04-P181

CITROËN Jumper 1994 2001 ύ

FIAT Ducato II 1994 2001 ύ

PEUGEOT Boxer 1989 2001 ύ

04-P183

CITROËN C25 1981 1994 ύ

FIAT Ducato I 1985 1994 ύ

PEUGEOT J 5 1981 1990 ύ

04-P185

CITROËN Jumper 1994 2001 ύ

FIAT Ducato II 1994 2001 ύ

PEUGEOT Boxer 1994 2001 ύ

04-P187

CITROËN AX 1986 1998 ύ

CITROËN C15 1984 2006 ύ

CITROËN Saxo 1996 2003 ύ

CITROËN Visa 1978 1991 ύ

CITROËN Xsara 1997 2005 ύ

CITROËN ZX 1991 1998 ύ

PEUGEOT 106 I 1991 1996 ύ

04-P187

PEUGEOT 106 II 1997 2005 ύ

PEUGEOT 205 1983 1998 ύ

PEUGEOT 306 1993 2002 ύ

PEUGEOT 309 1985 1993 ύ

04-P189

CITROËN AX 1986 1998 ύ

PEUGEOT 106 I 1991 1996 ύ

PEUGEOT 106 II 1996 2004 ύ

04-P191

CITROËN Berlingo 1996 2011 ύ

CITROËN BX 1984 1994 ύ

CITROËN C3 I 2005 - ύ

CITROËN C3 II 2009 - ύ

CITROËN C3 Picasso 2009 - ύ

CITROËN C4 2004 2011 ύ

CITROËN C4 Picasso I 2006 2013 ύ

CITROËN DS3 2009 2015 ύ

CITROËN DS4 2011 2015 ύ

CITROËN DS5 2011 2015 ύ

CITROËN Xantia 1993 2003 ύ

CITROËN Xsara 1997 2005 ύ

CITROËN Xsara Picasso 1999 2012 ύ

CITROËN ZX 1991 1998 ύ

PEUGEOT 205 1983 1998 ύ

PEUGEOT 206 1999 - ύ

PEUGEOT 207 2006 - ύ

PEUGEOT 208 I 2012 - ύ

PEUGEOT 306 1993 2002 ύ

PEUGEOT 307 2000 - ύ

PEUGEOT 308 I 2007 - ύ

PEUGEOT 309 1985 1993 ύ

PEUGEOT 405 1987 1996 ύ

PEUGEOT 405 1989 1996 ύ

PEUGEOT 406 1995 2004 ύ

PEUGEOT Partner 1996 2015 ύ

04-P193

CITROËN Evasion 1994 2002 ύ

FIAT Scudo 1996 2006 ύ

FIAT Ulysse I 1994 2002 ύ

FIAT Ulysse II 2002 2011 ύ

LANCIA Zeta 1998 2002 ύ

PEUGEOT 806 1994 2002 ύ

04-P195

CITROËN Saxo 1996 2003 ύ

PEUGEOT 206 1998 2007 ύ

04-P197

ALFA ROMEO Alfa 145 1994 2001 ύ

ALFA ROMEO Alfa 146 1994 2001 ύ

ALFA ROMEO Alfa 155 1993 1997 ύ

ALFA ROMEO Alfa 164 1987 1998 ύ

FIAT Marea 1996 2003 ύ

FIAT Multipla 1998 2010 ύ

04-P199

OPEL Astra F 1991 1998 ύ

OPEL Vectra A 1988 1993 ύ

04-P203

RENAULT R 4 1962 1993 ύ

RENAULT R 5 1972 1985 ύ

RENAULT R 6 1969 1987 ύ

04-P205
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04-P205

CITROËN C25 1981 1994 ύ

FIAT Ducato I 1985 1994 ύ

FIAT Talento 1989 1994 ύ

PEUGEOT J 5 1981 1990 ύ

04-P209

ALFA ROMEO Alfa 33 1983 1989 ύ

ALFA ROMEO Alfa Alfasud Sprint 1976 1989 ύ

04-P211

LADA Samara 1986 1997 ύ

04-P213

LADA Niva 1976 2003 ύ

LADA Taiga 1976 2003 ύ

04-P215

ALFA ROMEO Alfa 33 1990 1994 ύ

04-P217

SKODA Favorit 1993 1997 ύ

04-P219

VOLVO 440 K 1988 1996 ύ

VOLVO 460 L 1988 1996 ύ

VOLVO 480 E 1986 1996 ύ

04-P221

TOYOTA Corolla 1997 2002 ύ

04-P223

SKODA Felicia I 1994 2002 ύ

SKODA Felicia II 1998 2001 ύ

04-P225

AUDI A3 1996 2003 ό

AUDI TT / TT Roadster 1998 2014 ό

SEAT Inca 1995 2003 ό

SEAT Leon 1999 2012 ό

SEAT Toledo II 1999 2006 ό

SKODA Octavia I 1996 - ό

VOLKSWAGEN Bora 1998 2005 ό

VOLKSWAGEN Caddy II 1999 2004 ό

VOLKSWAGEN Golf IV 1998 2006 ό

VOLKSWAGEN New Beetle 1998 2010 ό

04-P227

NISSAN Micra II 1992 1995 ύ

04-P229

NISSAN Primera 1996 2001 ύ

04-P231

NISSAN Almera I 1995 2000 ύ

04-P233

NISSAN Almera II 2000 2006 ύ

04-P235

MERCEDES-BENZ E-class 1995 2003 ύ

04-P237

MERCEDES-BENZ C-class 1993 2008 ύ

04-P239

MERCEDES-BENZ A-class 1997 2004 ύ

MERCEDES-BENZ Vaneo 2002 2005 ύ

04-P243

FIAT Fiorino 1988 1992 ύ

04-P245

ALFA ROMEO Alfa 166 1998 2007 ύ

LANCIA Kappa 1998 2001 ύ

LANCIA Thesis 2002 2009 ύ

04-P247

ALFA ROMEO Alfa 145 1999 2001 ύ

ALFA ROMEO Alfa 146 1999 2001 ύ

ALFA ROMEO Alfa 155 1992 1997 ύ

FIAT Bravo 1995 2001 ύ

FIAT Coupé 1993 2000 ύ

FIAT Marea 1996 2003 ύ

FIAT Stilo 2001 2008 ύ

LANCIA Delta II 1993 1999 ύ

LANCIA Lybra 1999 2005 ύ

04-P249

FIAT Brava 1995 2001 ύ

FIAT Bravo 1995 2001 ύ

FIAT Cinquecento 1991 1999 ύ

FIAT Idea 2004 - ύ

FIAT Marea 1996 2002 ύ

FIAT Punto I 1993 2000 ύ

FIAT Punto II 1999 - ύ

FIAT Seicento 1998 2010 ύ

FIAT Stilo 2002 2006 ύ

FIAT Tempra 1990 1997 ύ

FIAT Tipo 1987 1996 ύ

LANCIA Dedra 1989 1999 ύ

LANCIA Delta II 1993 1999 ύ

LANCIA Y 1995 2003 ύ

LANCIA Ypsilon 2003 2011 ύ

04-P251

FIAT Duna 1987 1991 ύ

FIAT Elba 1992 1996 ύ

FIAT Fiorino 1988 1992 ύ

FIAT Uno 1985 1993 ύ

04-P253

FIAT 127 1971 1986 ύ

FIAT 128 1975 1984 ύ

FIAT Uno 1985 1993 ύ

LANCIA A 112 1978 1986 ύ

04-P255

HYUNDAI Avante 1995 1998 ύ

HYUNDAI Lantra II 1995 1998 ύ

04-P257

HYUNDAI Accent I 1994 2000 ύ

HYUNDAI Pony 1989 1995 ύ

HYUNDAI S Coupé 1993 1996 ύ

04-P259

FIAT Punto III 2005 - ύ

OPEL Adam 2012 - ύ

OPEL Corsa D 2006 2014 ύ

OPEL Corsa E 2014 - ύ

VAUXHALL Adam 2012 - ύ

VAUXHALL Corsa III 2006 - ύ

VAUXHALL Corsa IV 2014 - ύ

04-P261

FIAT Punto III 2005 - ύ

OPEL Adam 2012 - ύ

OPEL Corsa D 2006 2014 ύ

OPEL Corsa E 2014 - ύ

VAUXHALL Adam 2012 - ύ
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04-P261

VAUXHALL Corsa III 2006 - ύ

VAUXHALL Corsa IV 2014 - ύ

04-P263

FIAT Palio 1996 - ύ

04-P265

CITROËN Jumper 2001 2006 ύ

FIAT Ducato II 2001 2006 ύ

PEUGEOT Boxer 2001 2002 ύ

04-P267

CITROËN Jumper 2001 2006 ύ

FIAT Ducato II 2001 2006 ύ

PEUGEOT Boxer 2001 2002 ύ

04-P269

FIAT Doblò 2001 - ύ

FIAT Strada 2003 - ύ

04-P271

FIAT Doblò 2001 - ύ

FIAT Fiorino 1993 2001 ύ

FIAT Strada 1999 - ύ

04-P273

BMW 3 1982 1994 ύ

04-P275

BMW 3 1990 2007 ύ

04-P277

AUDI 100 / 100 Avant 1976 1994 ό

AUDI 200 / 200 Avant 1983 1991 ό

AUDI 80 1986 1991 ό

AUDI 80 / 80 Avant 1991 1996 ό

AUDI 90 1984 1991 ό

AUDI A4 / A4 Avant 1995 2001 ό

AUDI A6 / A6 Avant 1994 1997 ό

AUDI Cabriolet 1993 2000 ό

AUDI Coupé 1980 1996 ό

VOLKSWAGEN Caddy I 1982 1992 ό

04-P279

ALFA ROMEO Alfa 147 2003 2010 ύ

ALFA ROMEO Alfa 156 2002 2006 ύ

ALFA ROMEO Alfa 164 1987 1998 ύ

ALFA ROMEO Alfa GT 2003 2010 ύ

ALFA ROMEO Alfa GTV 2003 2005 ύ

ALFA ROMEO Alfa Spider 2003 2005 ύ

04-P281

ALFA ROMEO Alfa 156 1997 2006 ύ

ALFA ROMEO Alfa 156 1997 2005 ύ

ALFA ROMEO Alfa GT 2003 2010 ύ

ALFA ROMEO Alfa GTV 1995 - ύ

ALFA ROMEO Alfa Spider 1995 2005 ύ

04-P283

BMW 3 1990 2000 ύ

04-P285

OPEL Combo 1994 2001 ύ

OPEL Corsa A 1982 1993 ύ

OPEL Corsa B 1993 2000 ύ

OPEL Tigra 1994 2000 ύ

VAUXHALL Combo I 2001 - ύ

04-P287

04-P287

FORD Mondeo III 2000 2007 ύ

04-P289

OPEL Omega B 1994 2003 ύ

04-P291

VOLKSWAGEN Transporter T4 1990 2003 ύ

VOLKSWAGEN Transporter T4 1990 2003 ύ

04-P293

FORD Fiesta V 2001 2008 ύ

FORD Focus I 1998 2005 ύ

FORD Fusion 2002 2012 ύ

04-P295

FORD Fiesta V 2001 2008 ύ

FORD Focus I 1998 2005 ύ

FORD Fusion 2002 2012 ύ

04-P297

FORD Escort V, VI, VII 1995 2000 ύ

FORD Fiesta III, IV 1995 2002 ύ

FORD Ka I 1996 2008 ύ

FORD Puma 1997 2002 ύ

FORD Street Ka 2003 2005 ύ

04-P300

FORD Transit VII 2006 2014 ύ

04-P301

OPEL Combo 2001 - ύ

OPEL Corsa C 2000 2012 ύ

OPEL Meriva A MPV 2003 2010 ύ

OPEL Tigra TwinTop 2004 2010 ύ

VAUXHALL Combo II 2001 - ύ

VAUXHALL Corsa II 2000 2006 ύ

VAUXHALL Meriva I 2003 2010 ύ

04-P302

FORD Transit VI 2000 2006 ύ

04-P303

MERCEDES-BENZ CLK 2006 2009 ύ

MERCEDES-BENZ CLS 2004 2011 ύ

MERCEDES-BENZ E-class 2003 2009 ύ

MERCEDES-BENZ S-class 2005 2013 ύ

04-P304

FORD Tourneo Connect 2002 2013 ύ

FORD Transit Connect 2002 2013 ύ

04-P305

TOYOTA Carina E 1992 1997 ύ

04-P306

MERCEDES-BENZ V-class 1996 2003 ύ

MERCEDES-BENZ Vito 1996 2003 ύ

04-P308

LEXUS GX 2001 2009 ύ

TOYOTA 4 Runner 2002 2009 ύ

TOYOTA FJ Cruiser 2006 2018 ύ

TOYOTA Fortuner 2004 2015 ύ

TOYOTA HiAce V 2006 - ύ

TOYOTA Hilux VII pick-up 2005 - ύ

TOYOTA Hilux VIII pick-up 2015 - ύ

TOYOTA Land Cruiser Prado 2002 2010 ύ

TOYOTA RegiusAce 2004 - ύ
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04-P309

TOYOTA Yaris 1999 2005 ύ

TOYOTA Yaris Verso 1999 2005 ύ

04-P311

BMW X5 2000 2006 ύ

04-P313

HYUNDAI Accent I 1994 2000 ύ

HYUNDAI Pony 1989 1995 ύ

HYUNDAI S Coupé 1993 1996 ύ

HYUNDAI Sonata V 2005 2010 ύ

KIA Magnetis 2001 2005 ύ

04-P317

CITROËN C5 I 2001 2005 ύ

CITROËN Xantia 1995 2003 ύ

04-P319

TOYOTA RAV 4 I 1994 2000 ύ

04-P323

OPEL Agila A 2000 2007 ύ

VAUXHALL Agila I 2000 2008 ύ

04-P325

OPEL Agila A 2003 2007 ύ

OPEL Agila B 2007 - ύ

VAUXHALL Agila II 2008 2014 ύ

04-P327

RENAULT Espace III 1996 2002 ύ

04-P329

RENAULT Laguna II 2001 2007 ύ

04-P331

RENAULT Safrane II 1996 2000 ύ

04-P333

ALFA ROMEO Alfa 147 2001 2010 ύ

ALFA ROMEO Alfa GTV 1995 - ύ

ALFA ROMEO Alfa Spider 1995 2005 ύ

04-P335

ALFA ROMEO Alfa 164 1987 1998 ύ

FIAT Croma 1992 1996 ύ

LANCIA Thema 1984 1994 ύ

04-P337

ROVER Rover 400 1990 1998 ύ

04-P339

ROVER Rover 400 1995 2000 ύ

04-P341

ROVER Rover 200 1989 2000 ύ

ROVER Rover 25 1999 - ύ

04-P343

VOLVO S40 I 1995 2003 ύ

VOLVO V40 1995 2004 ύ

04-P345

NISSAN Micra II 1996 2003 ύ

04-P347

NISSAN Primera 1990 1998 ύ

04-P349

NISSAN Micra III 2003 2010 ύ

04-P351

TOYOTA Avensis I 1997 2003 ύ

TOYOTA Celica 1999 2005 ύ

04-P353

TOYOTA Corolla 2002 2007 ύ

04-P355

HONDA Accord V 1993 1998 ύ

04-P359

HYUNDAI Avante 1998 2000 ύ

HYUNDAI Lantra II 1998 2000 ύ

04-P361

BMW 1 2007 2013 ύ

04-P363

BMW 1 2004 2013 ύ

BMW 3 2005 2013 ύ

04-P365

BMW 1 2004 2013 ύ

BMW 3 2005 2013 ύ

04-P367

BMW 1 2007 2013 ύ

04-P369

FORD Fiesta V 2001 2008 ύ

FORD Focus I 1998 2005 ύ

FORD Fusion 2002 2012 ύ

04-P371

FORD Fiesta V 2001 2008 ύ

FORD Focus I 1998 2005 ύ

FORD Fusion 2002 2012 ύ

04-P373

VOLKSWAGEN Transporter T2 1967 1979 ύ

VOLKSWAGEN Transporter T3 1979 1992 ύ

04-P375

OPEL Meriva B MPV 2010 2017 ύ

VAUXHALL Meriva II 2010 - ύ

04-P377

AUDI A4 / A4 Avant 2004 2008 ύ

04-P379

MERCEDES-BENZ C-class 1993 2001 ύ

MERCEDES-BENZ CLK 1997 2002 ύ

MERCEDES-BENZ E-class 1995 2003 ύ

MERCEDES-BENZ SLK 1996 2004 ύ

04-P381

MERCEDES-BENZ C-class 1993 2001 ύ

04-P383

DACIA Logan 2004 - ύ

DACIA Logan Express 2009 - ύ

DACIA Logan MCV 2007 - ύ

DACIA Sandero 2008 - ύ

RENAULT Logan 2004 - ύ

RENAULT Logan Express 2004 - ύ

RENAULT Sandero/Stepway I 2007 - ύ

RENAULT Symbol 2013 - ύ

04-P384

DACIA Dokker 2012 - ό

DACIA Dokker Express 2012 - ό
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04-P384

DACIA Duster 2013 - ό

DACIA Lodgy 2013 - ό

DACIA Logan Express 2012 - ό

DACIA Logan II 2012 2013 ό

DACIA Logan MCV 2012 - ό

DACIA Logan MCV II 2012 2013 ό

DACIA Logan Pick-up 2012 - ό

RENAULT Captur I 2013 2016 ό

RENAULT Clio IV 2012 - ό

RENAULT Lodgy 2013 - ό

RENAULT Logan 2012 - ό

RENAULT Logan Express 2012 - ό

RENAULT Logan II 2013 2013 ό

RENAULT Logan Pick-up 2012 - ό

04-P385

DACIA Dokker 2012 2014 ό

DACIA Dokker Express 2012 2014 ό

DACIA Duster 2010 2015 ό

DACIA Lodgy 2012 2013 ό

DACIA Logan Express 2009 2012 ό

DACIA Logan II 2013 - ό

DACIA Logan MCV 2007 2012 ό

DACIA Logan MCV II 2013 - ό

DACIA Logan Pick-up 2008 2012 ό

NISSAN NP200 2008 - ό

RENAULT Captur I 2016 - ό

RENAULT Clio IV 2012 - ό

RENAULT Kangoo 2008 - ό

RENAULT Lodgy 2012 2013 ό

RENAULT Logan 2004 2012 ό

RENAULT Logan Express 2004 2012 ό

RENAULT Logan II 2013 - ό

RENAULT Logan Pick-up 2008 2012 ό

RENAULT Symbol 2013 - ό

RENAULT Thalia III 2013 - ό

04-P386

DACIA Logan 2004 - ό

DACIA Sandero 2004 - ό

RENAULT Logan 2004 - ό

RENAULT Sandero/Stepway I 2007 - ό

04-P387

DACIA Logan 2004 2013 ό

DACIA Sandero 2004 2013 ό

NISSAN Micra III 2003 2010 ό

NISSAN Note 2006 2013 ό

RENAULT Clio II 1998 - ό

RENAULT Clio III 2005 - ό

RENAULT Clio IV 2012 - ό

RENAULT Logan 2004 2013 ό

RENAULT Modus/Grand Modus 2004 - ό

RENAULT Sandero/Stepway I 2007 2013 ό

RENAULT Thalia I 1998 - ό

RENAULT Thalia II 2008 - ό

RENAULT Twingo II 2007 - ό

04-P389

HONDA Civic V 1991 1996 ύ

HONDA Logo 1999 2002 ύ

04-P391

HYUNDAI Accent II 1999 2005 ύ

HYUNDAI Accent III 2005 2010 ύ

HYUNDAI Accent IV 2010 - ύ

HYUNDAI Atos 2001 2008 ύ

HYUNDAI Atos Prime 2001 - ύ

04-P391

HYUNDAI Coupe 1996 2002 ύ

HYUNDAI i10 2007 2013 ύ

HYUNDAI i20 2008 2015 ύ

HYUNDAI Solaris 2010 - ύ

KIA Rio II 2005 - ύ

KIA Rio III 2011 - ύ

04-P393

OPEL Agila B 2007 - ό

VAUXHALL Agila II 2008 2014 ό

04-P395

OPEL Agila B 2007 - ό

VAUXHALL Agila II 2008 2014 ό

04-P397

FORD Escort V, VI, VII 1995 2000 ό

FORD Fiesta III, IV 1995 2002 ό

FORD Ka I 1996 2008 ό

FORD Puma 1997 2002 ό

04-P399

BMW 3 1992 2007 ύ

BMW 5 1995 2010 ύ

BMW 6 2004 2010 ύ

BMW 7 1994 2001 ύ

BMW 8 1990 1991 ύ

BMW Z8 2000 2003 ύ

04-P401

BMW 5 2010 2017 ύ

BMW 6 2011 2018 ύ

BMW 7 2009 2015 ύ

04-P403

BMW Z4 2003 2016 ύ

04-P405

MERCEDES-BENZ A-class 2004 2012 ύ

MERCEDES-BENZ B-class 2005 2011 ύ

04-P407

AUDI A4 / A4 Avant 2007 2015 ύ

AUDI A4 / A4 Avant 2007 2015 ύ

AUDI A4 Allroad 2009 2016 ύ

AUDI A4 Allroad 2009 2016 ύ

AUDI A5 / A5 Sportback / A5 Cabriolet 2007 2017 ύ

AUDI A5 / A5 Sportback / A5 Cabriolet 2007 2017 ύ

AUDI A6 / A6 Avant 2010 2018 ύ

AUDI A6 / A6 Avant 2010 2018 ύ

AUDI A6 Allroad 2012 2018 ύ

AUDI A7 Sportback 2010 2018 ύ

AUDI A7 Sportback 2010 2018 ύ

AUDI A8 2009 2018 ύ

AUDI A8 2009 2018 ύ

AUDI Q5 2008 - ύ

AUDI Q5 2008 - ύ

AUDI R8 2015 - ύ

PORSCHE Macan 2014 - ύ

PORSCHE Macan 2014 - ύ

04-P408

TOYOTA IQ 2009 2015 ύ

TOYOTA Prius C 2011 - ύ

TOYOTA Vios 2006 2014 ύ

TOYOTA Yaris 2006 2014 ύ

04-P409

KIA Sorento I 2002 - ύ
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04-P410

MAZDA CX-7 2007 2014 ύ

04-P411

BMW 3 2011 2018 ύ

BMW 3 Gran Turismo 2011 - ύ

04-P412

BMW X5 2007 2013 ύ

BMW X6 2007 - ύ

04-P413

BMW 5 2010 2016 ύ

BMW 6 2012 2018 ύ

04-P416

AUDI A4 / A4 Avant 2004 2008 ύ

AUDI A4 Cabriolet 2006 2009 ύ

AUDI A6 / A6 Avant 1998 2011 ύ

AUDI A6 Allroad 2006 2011 ύ

AUDI A8 2002 2007 ύ

AUDI R8 2007 2015 ύ

VOLKSWAGEN Passat 2001 2005 ύ

04-P417

MERCEDES-BENZ C-class 2007 2014 ύ

MERCEDES-BENZ CLS 2011 - ύ

MERCEDES-BENZ E-class 2009 - ύ

MERCEDES-BENZ GLK-class 2008 - ύ

MERCEDES-BENZ S-class 2005 2013 ύ

04-P418

MERCEDES-BENZ C-class 2007 2014 ύ

MERCEDES-BENZ E-class 2009 - ύ

MERCEDES-BENZ SL 2001 2012 ύ

MERCEDES-BENZ SLK 2011 - ύ

04-P420

MERCEDES-BENZ GL-class 2006 - ύ

MERCEDES-BENZ GL-class 2006 - ύ

MERCEDES-BENZ M-class 2005 2011 ύ

MERCEDES-BENZ M-class 2005 2011 ύ

MERCEDES-BENZ R-class 2006 - ύ

MERCEDES-BENZ R-class 2006 - ύ

04-P421

FORD C-Max II 2010 - ύ

FORD Focus III 2011 - ύ

FORD Grand C-Max 2010 - ύ

FORD Kuga I 2008 2012 ύ

FORD Kuga II 2013 - ύ

FORD Tourneo Connect 2013 - ύ

FORD Transit Connect 2013 - ύ

04-P422

TOYOTA Avensis II 2003 2008 ύ

04-P423

AUDI A3 2001 2003 ύ

AUDI TT / TT Roadster 1998 2006 ύ

SEAT Leon 2003 2006 ύ

VOLKSWAGEN Golf IV 1998 2006 ύ

04-P424

HONDA Accord VIII 2008 - ύ

04-P425

HONDA Civic VII 2001 2005 ύ

04-P426

04-P426

HONDA Accord VII 2002 2008 ύ

HONDA FR-V 2006 - ύ

04-P427

HONDA Accord VI 1997 2003 ύ

HONDA CR-V II 2002 2006 ύ

HONDA Element 2002 2011 ύ

HONDA Pilot I 2003 2008 ύ

04-P428

HONDA Accord VI 1997 2003 ύ

04-P429

TOYOTA Camry 2001 2004 ύ

04-P430

HONDA Accord VII 2002 2008 ύ

HONDA Civic VIII 2006 - ύ

04-P431

KIA Spectra I 2001 2003 ύ

KIA Spectra II 2004 2009 ύ

04-P432

HYUNDAI Grandeur 2005 2011 ύ

HYUNDAI ix35 2010 - ύ

HYUNDAI Sonata VI 2009 2015 ύ

KIA Magnetis 2005 - ύ

KIA Optima III 2010 - ύ

KIA Sportage 2010 - ύ

04-P433

HYUNDAI Santa Fé I 2001 2006 ύ

HYUNDAI Trajet 2000 2008 ύ

HYUNDAI Tucson 2004 - ύ

KIA Sportage 2004 - ύ

04-P435

LEXUS RX 2008 2015 ύ

TOYOTA Avalon 2012 - ύ

TOYOTA Camry 2006 2011 ύ

TOYOTA Highlander 2004 2006 ύ

TOYOTA Solara 2004 2008 ύ

TOYOTA Venza 2008 2016 ύ

04-P436

MAZDA 6 2002 2013 ύ

04-P437

MAZDA 323 IV 1989 1998 ύ

MAZDA 323 V 1994 1998 ύ

MAZDA 323 VI 1998 2003 ύ

MAZDA MX-3 1991 1998 ύ

04-P438

TOYOTA Camry 2006 2011 ύ

TOYOTA Highlander 2004 2006 ύ

TOYOTA Solara 2004 2008 ύ

04-P439

KIA Rio I 2003 2005 ύ

04-P440

KIA Rio I 2000 2002 ύ

04-P441

KIA Carnival I 1999 2001 ύ

KIA Carnival II 2001 2007 ύ
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04-P442

MITSUBISHI Lancer VII 2003 2008 ύ

MITSUBISHI Mirage IV 1992 1996 ύ

MITSUBISHI Mirage V 1995 2003 ύ

04-P443

INFINITI G 1998 2002 ύ

NISSAN Altima 2001 2006 ύ

04-P444

INFINITI I 1996 2000 ύ

NISSAN Maxima IV 1994 2000 ύ

04-P445

NISSAN Quest 1992 1998 ύ

04-P446

INFINITI I 2001 2004 ύ

NISSAN Altima 2001 2006 ύ

NISSAN Maxima V 2000 2003 ύ

NISSAN Maxima VI 2004 2008 ύ

04-P447

SUBARU Forester 1997 2002 ύ

04-P448

SUBARU Forester 2002 2012 ύ

04-P449

SUBARU Forester 1997 2012 ύ

SUBARU Impreza 1992 2006 ύ

SUBARU Legacy I 1989 1994 ύ

SUBARU Legacy II 1994 1999 ύ

04-P451

HYUNDAI Elantra 2000 2006 ύ

HYUNDAI Lavita 2001 2010 ύ

HYUNDAI Matrix 2001 2010 ύ

04-P454

LEXUS RX 2000 2003 ύ

TOYOTA Camry 1991 2001 ύ

04-P455

LEXUS ES 1996 2008 ύ

LEXUS RX 2000 2003 ύ

TOYOTA Avalon 1995 2005 ύ

TOYOTA Camry 1991 2004 ύ

TOYOTA Sienna 1997 2002 ύ

TOYOTA Solara 1999 2003 ύ

04-P456

TOYOTA Avensis Verso 2001 - ύ

TOYOTA RAV 4 II 2000 2005 ύ

04-P457

DAEWOO Espero 1991 1999 ό

DAEWOO Lanos 1997 2008 ό

DAEWOO Nexia 1995 1997 ό

DAEWOO Nubira 1997 - ό

04-P458

CHRYSLER PT Cruiser 2002 2010 ύ

DODGE Neon II 2002 - ύ

04-P459

BMW 3 2005 2011 ύ

04-P460

AUDI Q7 2010 2015 ύ

04-P460

AUDI Q7 2011 2015 ύ

VOLKSWAGEN Touareg 2010 - ύ

VOLKSWAGEN Touareg 2010 - ύ

04-P461

CITROËN C5 II 2008 - ύ

CITROËN C6 2005 - ύ

CITROËN Jumpy II 2007 - ύ

FIAT Scudo 2007 - ύ

PEUGEOT 407 2004 - ύ

PEUGEOT 508 I 2010 - ύ

PEUGEOT 607 2000 2011 ύ

PEUGEOT Expert II 2007 - ύ

PEUGEOT RCZ 2010 2012 ύ

04-P462

ALFA ROMEO Alfa Mito 2008 - ύ

04-P463

FORD Fiesta VI 2008 - ύ

04-P464

CHRYSLER PT Cruiser 2000 2001 ύ

DODGE Neon II 1999 2001 ύ

04-P466

BMW 1 2011 - ύ

BMW 3 2011 2018 ύ

04-P467

FIAT Sedici 2006 2014 ύ

SUZUKI SX4 2006 - ύ

04-P468

MERCEDES-BENZ Viano 2003 - ύ

MERCEDES-BENZ Vito 2003 - ύ

04-P469

MERCEDES-BENZ A-class 2012 - ύ

MERCEDES-BENZ B-class 2011 - ύ

MERCEDES-BENZ CLA 2013 - ύ

MERCEDES-BENZ GLA-class 2013 - ύ

04-P470

MERCEDES-BENZ Viano 2003 - ύ

MERCEDES-BENZ Vito 2003 - ύ

04-P471

OPEL Movano A 1998 - ύ

RENAULT Master II 1998 2000 ύ

VAUXHALL Movano I 1998 2010 ύ

04-P472

FORD Transit II, III, IV, V 1991 2000 ύ

04-P473

HYUNDAI Elantra 2011 - ύ

HYUNDAI Veloster 2011 - ύ

KIA Forte 2010 - ύ

04-P474

HYUNDAI i30 2007 2012 ύ

KIA Ceed 2006 2012 ύ

KIA Pro Cee'd 2008 2013 ύ

04-P475

JEEP Compass 2007 2016 ύ

JEEP Patriot 2008 2016 ύ
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04-P476

LEXUS RX 2000 2003 ύ

TOYOTA Camry 1991 1997 ύ

TOYOTA Highlander 2001 2003 ύ

TOYOTA Kluger 2001 2003 ύ

04-P477

HONDA CR-V II 2002 2006 ύ

04-P478

ACURA RSX 2001 - ύ

HONDA Civic VII 2001 2005 ύ

04-P479

DAEWOO Espero 1991 1999 ύ

DAEWOO Lanos 1997 2008 ύ

DAEWOO Nexia 1995 1997 ύ

DAEWOO Nubira 1997 - ύ

04-P480

HYUNDAI ix35 2010 - ύ

HYUNDAI Tucson 2004 - ύ

KIA Sportage 2004 - ύ

04-P481

KIA Pride 1990 2000 ό

04-P482

KIA Pride 1990 2000 ό

04-P483

DAEWOO Lanos 1997 2008 ύ

DAEWOO Nexia 1995 1997 ύ

DAEWOO Nubira 1997 - ύ

04-P484

CHEVROLET Aveo 2003 2008 ύ

CHEVROLET Matiz 2005 2007 ύ

CHEVROLET Spark 2010 - ύ

DAEWOO Kalos 2002 - ύ

04-P485

CHEVROLET Optra 2003 - ύ

DAEWOO Lacetti 2002 - ύ

DAEWOO Nubira 2003 - ύ

04-P486

LADA Niva 2003 - ύ

LADA Taiga 2003 - ύ

04-P487

BMW X3 2004 2011 ύ

04-P488

AUDI A4 / A4 Avant 2015 - ύ

AUDI A4 Allroad 2016 - ύ

AUDI A5 / A5 Sportback / A5 Cabriolet 2004 2008 ύ

04-P489

LAND ROVER Discovery III 2004 2009 ύ

LAND ROVER Discovery IV 2009 - ύ

LAND ROVER Range Rover Sport 2005 2013 ύ

04-P490

LAND ROVER Freelander 1998 2006 ύ

04-P491

LAND ROVER Freelander 1998 2006 ύ

LAND ROVER Freelander II 2006 2014 ύ

04-P492

04-P492

LAND ROVER Range Rover III 2002 2012 ύ

LAND ROVER Range Rover III 2002 2012 ύ

04-P493

CITROËN Jumper 2001 2006 ύ

FIAT Ducato II 2001 2006 ύ

PEUGEOT Boxer 2001 2002 ύ

04-P494

CITROËN Jumper 2002 2006 ύ

FIAT Ducato II 2002 2006 ύ

PEUGEOT Boxer 2002 - ύ

04-P496

TOYOTA 4 Runner 1989 2002 ύ

TOYOTA Land Cruiser 90 1996 - ύ

TOYOTA Sequoia I 2000 2007 ύ

TOYOTA Tacoma I 1995 2004 ύ

TOYOTA Tundra I 2000 2006 ύ

04-P498

RENAULT Master II 2000 - ύ

04-P499

NISSAN Primastar 2001 - ύ

OPEL Vivaro A 2001 - ύ

RENAULT Trafic II 2001 - ύ

04-P500

RENAULT Kangoo 2008 - ύ

04-P501

DACIA Logan 2004 - ό

DACIA Logan II 2012 2015 ό

DACIA Sandero 2004 - ό

DACIA Sandero II 2008 - ό

RENAULT Clio III 2008 - ό

RENAULT Clio IV 2012 - ό

RENAULT Logan 2004 - ό

RENAULT Logan II 2013 2015 ό

RENAULT Modus/Grand Modus 2004 - ό

RENAULT Sandero/Stepway I 2007 - ό

RENAULT Sandero/Stepway II 2013 - ό

RENAULT Symbol 2013 2015 ό

RENAULT Thalia III 2013 2015 ό

04-P502

DACIA Duster 2010 - ύ

DACIA Duster 2010 - ύ

RENAULT Duster 2011 - ύ

RENAULT Duster 2011 - ύ

RENAULT Fluence 2010 - ύ

RENAULT Grand Scenic III 2009 - ύ

RENAULT Megane III 2008 - ύ

RENAULT Scenic III 2009 - ύ

04-P503

CITROËN Jumper 1994 2001 ύ

FIAT Ducato II 1994 2001 ύ

PEUGEOT Boxer 1994 2001 ύ

04-P504

CITROËN Jumper 1994 2001 ύ

FIAT Ducato II 1994 2001 ύ

PEUGEOT Boxer 1994 2001 ύ

04-P505

CITROËN Jumper 2006 - ύ

FIAT Ducato III 2006 - ύ
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04-P505

PEUGEOT Boxer 2006 - ύ

04-P506

CITROËN Jumper 2006 - ύ

FIAT Ducato III 2006 - ύ

PEUGEOT Boxer 2006 - ύ

04-P507

PEUGEOT Bipper 2008 - ύ

04-P508

CITROËN Berlingo 2008 - ύ

PEUGEOT Partner 2008 - ύ

04-P509

NISSAN NV400 2011 - ύ

OPEL Movano B 2010 - ύ

RENAULT Master III 2010 - ύ

VAUXHALL Movano II 2010 - ύ

04-P510

NISSAN NV400 2011 - ύ

OPEL Movano B 2010 - ύ

RENAULT Master III 2010 - ύ

VAUXHALL Movano II 2010 - ύ

04-P511

CITROËN Nemo 2008 - ύ

FIAT Fiorino 2008 - ύ

FIAT Qubo 2008 - ύ

PEUGEOT Bipper 2008 - ύ

04-P512

FIAT Fiorino 2008 - ύ

04-P513

NISSAN Almera 2011 - ύ

NISSAN Latio 2007 - ύ

NISSAN Micra IV 2010 - ύ

NISSAN Note 2013 - ύ

NISSAN Sunny 2011 - ύ

NISSAN Tiida 2011 - ύ

04-P514

FORD Transit VII 2006 2014 ύ

04-P516

MERCEDES-BENZ M-class 1998 2005 ύ

MERCEDES-BENZ M-class 1998 2005 ύ

04-P517

BMW 3 2005 2013 ύ

04-P518

OPEL Combo 2004 - ύ

OPEL Corsa C 2003 2012 ύ

OPEL Meriva A MPV 2003 2010 ύ

VAUXHALL Combo II 2004 - ύ

VAUXHALL Corsa II 2003 2006 ύ

VAUXHALL Meriva I 2003 2010 ύ

04-P519

FIAT Ducato II 1994 2006 ύ

04-P520

OPEL Meriva A MPV 2003 2010 ύ

VAUXHALL Meriva I 2003 2010 ύ

04-P521

04-P521

ALFA ROMEO Alfa Mito 2008 - ύ

04-P522

MERCEDES-BENZ V-class 1996 2003 ύ

MERCEDES-BENZ Vito 1996 2003 ύ

04-P523

NISSAN Almera 2011 - ό

NISSAN Latio 2007 - ό

NISSAN Micra IV 2010 - ό

NISSAN Note 2013 - ό

NISSAN Sunny 2011 - ό

NISSAN Tiida 2011 - ό

NISSAN Versa 2011 - ό

NISSAN Versa Note 2013 - ό

04-P524

MAZDA 3 2005 2014 ύ

MAZDA 5 2005 2010 ύ

04-P525

FORD Escape 2001 2007 ύ

FORD Maverick 2001 - ύ

MAZDA Tribute 2000 2008 ύ

MERCURY Mariner 2005 2010 ύ

04-P526

CITROËN Jumper 2001 2006 ύ

FIAT Ducato II 2001 2006 ύ

PEUGEOT Boxer 2001 2002 ύ

04-P527

CITROËN Jumper 2002 2006 ύ

FIAT Ducato II 2002 2006 ύ

PEUGEOT Boxer 2002 - ύ

04-P528

AUDI A1 / A1 Sportback 2010 - ό

AUDI A2 2000 2005 ό

SEAT Cordoba II 2002 2009 ό

SEAT Ibiza III 2002 2009 ό

SEAT Ibiza IV 2008 - ό

SEAT Mii 2012 - ό

SKODA Citigo 2012 - ό

SKODA Fabia I 1999 2008 ό

SKODA Fabia II 2006 2014 ό

SKODA Fabia III 2014 - ό

VOLKSWAGEN Fox 2003 2007 ό

VOLKSWAGEN Load Up 2014 - ό

VOLKSWAGEN Polo IV 2001 - ό

VOLKSWAGEN Polo V 2009 - ό

VOLKSWAGEN Up 2011 - ό

04-P530

CHEVROLET Cobalt 2011 - ύ

CHEVROLET Sonic 2011 - ύ

04-P531

DAEWOO Matiz 1998 2008 ύ

04-P532

SKODA Felicia I 1994 2002 ύ

SKODA Felicia II 1998 2001 ύ

04-P533

HYUNDAI Grandeur 2005 2011 ύ

HYUNDAI ix35 2010 - ύ

KIA Sportage 2010 - ύ
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04-P534

MERCEDES-BENZ GL-class 2012 2015 ύ

MERCEDES-BENZ GLE-class 2015 - ύ

MERCEDES-BENZ GLS-class 2012 - ύ

MERCEDES-BENZ M-class 2011 2015 ύ

04-P535

AUDI A4 / A4 Avant 2015 - ύ

AUDI A4 Allroad 2016 - ύ

AUDI A5 / A5 Sportback / A5 Cabriolet 2016 - ύ

04-P536

DODGE Durango III 2011 - ύ

JEEP Grand Cherokee IV 2010 - ύ

04-P537

KIA Picanto 2017 - ύ

04-P538

NISSAN Micra V 2016 - ύ

04-P539

FORD Focus IV 2018 - ύ

04-P540

FORD EcoSport II 2013 - ύ

04-P541

FORD EcoSport II 2017 - ύ

04-P543

CITROËN Berlingo 2018 - ύ

CITROËN C4 Picasso II 2013 - ύ

CITROËN C4 Spacetourer 2018 - ύ

CITROËN C5 Aircross 2018 - ύ

DS DS 7 Crossback 2017 - ύ

OPEL Combo 2018 - ύ

OPEL Grandland X 2017 - ύ

PEUGEOT 3008 2016 - ύ

PEUGEOT 308 II 2013 - ύ

PEUGEOT 5008 II 2016 - ύ

PEUGEOT 508 II 2018 - ύ

PEUGEOT Partner 2018 - ύ

PEUGEOT Rifter 2018 - ύ

VAUXHALL Combo IV 2018 - ύ

VAUXHALL Grandland X 2017 - ύ

04-P544

MERCEDES-BENZ Sprinter 2006 - ύ

04-P545

VOLKSWAGEN Crafter 2006 2016 ύ

100 002

AUDI 100 / 100 Avant 1976 1976 ώ

AUDI 50 1974 1978 ώ

AUDI 80 1972 1991 ώ

AUDI 80 / 80 Avant 1991 1992 ώ

AUDI 90 1984 1991 ώ

AUDI Coupé 1980 1988 ώ

FORD Versailles 2001 2006 ώ

SEAT Arosa 1997 1999 ώ

SEAT Cordoba I 1993 2002 ώ

SEAT Ibiza II 1993 1999 ώ

SEAT Toledo I 1991 1999 ώ

SKODA Favorit 1993 1995 ώ

SKODA Felicia I 1994 2002 ώ

SKODA Felicia II 1998 2001 ώ

VOLKSWAGEN Caddy II 1996 2000 ώ

VOLKSWAGEN Corrado 1988 1995 ώ

100 002

VOLKSWAGEN Derby 1977 1984 ώ

VOLKSWAGEN Fox 2007 - ώ

VOLKSWAGEN Gol 1980 - ώ

VOLKSWAGEN Golf I 1974 1993 ώ

VOLKSWAGEN Golf II 1983 1992 ώ

VOLKSWAGEN Golf III 1991 1999 ώ

VOLKSWAGEN Golf IV 1998 2002 ώ

VOLKSWAGEN Jetta I 1978 1984 ώ

VOLKSWAGEN Jetta II 1984 1992 ώ

VOLKSWAGEN Kaefer 1975 1978 ώ

VOLKSWAGEN Passat 1973 1997 ώ

VOLKSWAGEN Polo I 1975 1981 ώ

VOLKSWAGEN Polo II 1981 1994 ώ

VOLKSWAGEN Polo III 1994 1999 ώ

VOLKSWAGEN Santana 1981 1985 ώ

VOLKSWAGEN Saveiro 1990 1997 ώ

VOLKSWAGEN Scirocco 1974 1992 ώ

VOLKSWAGEN Vento 1991 1998 ώ

100 003

AUDI Q7 2006 2015 ώ

AUDI Q7 2006 2015 ώ

PORSCHE Cayenne 2002 2009 ώ

PORSCHE Cayenne 2002 2009 ώ

VOLKSWAGEN Touareg 2002 2010 ώ

VOLKSWAGEN Touareg 2002 2010 ώ

100 007

AUDI A6 / A6 Avant 2004 2011 ώ

AUDI A6 / A6 Avant 2004 2011 ώ

AUDI A6 Allroad 2006 2011 ώ

AUDI A6 Allroad 2006 2011 ώ

AUDI A8 1999 2007 ώ

AUDI R8 2007 2015 ώ

VOLKSWAGEN Phaeton 2002 2016 ώ

VOLKSWAGEN Phaeton 2002 2016 ώ

100 008

AUDI R8 2007 2015 ώ

LAMBORGHINI Aventador 2011 - ώ

LAMBORGHINI Aventador 2011 - ώ

LAMBORGHINI Gallardo 2003 - ώ

LAMBORGHINI Gallardo 2003 - ώ

LAMBORGHINI Murciélago 2006 - ώ

LAMBORGHINI Murciélago 2006 - ώ

100 013

VOLKSWAGEN Multivan T5 2003 - ώ

VOLKSWAGEN Multivan T5 2003 - ώ

VOLKSWAGEN Multivan T6 2015 - ώ

VOLKSWAGEN Multivan T6 2015 - ώ

VOLKSWAGEN Touareg 2003 2010 ώ

VOLKSWAGEN Touareg 2003 2010 ώ

VOLKSWAGEN Transporter T5 2003 2015 ώ

VOLKSWAGEN Transporter T5 2003 2015 ώ

VOLKSWAGEN Transporter T6 2015 - ώ

VOLKSWAGEN Transporter T6 2015 - ώ

100 014

AUDI 80 1972 1988 ώ

AUDI 90 1984 1988 ώ

AUDI Coupé 1980 1988 ώ

VOLKSWAGEN Golf II 1986 1991 ώ

VOLKSWAGEN Golf III 1993 1999 ώ

VOLKSWAGEN Jetta II 1987 1991 ώ

VOLKSWAGEN Passat 1974 1989 ώ

VOLKSWAGEN Passat 1984 1991 ώ

VOLKSWAGEN Santana 1981 1985 ώ
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100 022

SEAT Cordoba I 1993 2002 ώ

SEAT Ibiza II 1993 2002 ώ

SEAT Inca 1995 2003 ώ

SEAT Toledo I 1991 1999 ώ

VOLKSWAGEN Caddy II 1995 2004 ώ

VOLKSWAGEN Corrado 1988 1995 ώ

VOLKSWAGEN Golf II 1988 1992 ώ

VOLKSWAGEN Golf III 1991 1999 ώ

VOLKSWAGEN Golf III 1994 1999 ώ

VOLKSWAGEN Golf IV 1998 2002 ώ

VOLKSWAGEN Jetta II 1988 1992 ώ

VOLKSWAGEN Passat 1988 1997 ώ

VOLKSWAGEN Passat 1991 1997 ώ

VOLKSWAGEN Polo III 1995 2002 ώ

VOLKSWAGEN Van 1998 2003 ώ

VOLKSWAGEN Vento 1991 1998 ώ

100 030

AUDI A4 / A4 Avant 2015 - ώ

AUDI A4 Allroad 2016 - ώ

AUDI A5 / A5 Sportback / A5 Cabriolet 2004 2008 ώ

AUDI A5 / A5 Sportback / A5 Cabriolet 2016 - ώ

100 036

AUDI 100 / 100 Avant 1976 1985 ώ

AUDI 200 / 200 Avant 1983 1985 ώ

AUDI 80 1982 1988 ώ

AUDI 90 1984 1988 ώ

AUDI Coupé 1984 1988 ώ

AUDI Quattro 1980 1991 ώ

AUDI Quattro 1980 1985 ώ

100 053

AUDI A4 / A4 Avant 2000 2008 ώ

AUDI A4 / A4 Avant 2000 2008 ώ

AUDI A4 Cabriolet 2002 2009 ώ

AUDI A4 Cabriolet 2002 2009 ώ

AUDI A6 / A6 Avant 1998 2005 ώ

AUDI A6 / A6 Avant 1998 2005 ώ

AUDI A8 1999 2002 ώ

AUDI A8 1999 2002 ώ

SEAT Exeo 2008 2013 ώ

VOLKSWAGEN Passat 2001 2005 ώ

VOLKSWAGEN Passat 2003 2005 ώ

100 056

AUDI 100 / 100 Avant 1984 1990 ώ

AUDI 100 / 100 Avant 1984 1987 ώ

AUDI 200 / 200 Avant 1983 1988 ώ

AUDI 200 / 200 Avant 1985 1991 ώ

AUDI Quattro 1985 1991 ώ

100 090

AUDI 80 1988 1991 ώ

AUDI 80 1988 1991 ώ

AUDI 80 / 80 Avant 1991 1996 ώ

AUDI 90 1987 1991 ώ

AUDI 90 1988 1991 ώ

AUDI Cabriolet 1991 2000 ώ

AUDI Coupé 1988 1996 ώ

AUDI Coupé 1988 1996 ώ

VOLKSWAGEN Passat 1996 2000 ώ

100 091

AUDI A4 / A4 Avant 1995 2001 ώ

AUDI A6 / A6 Avant 1997 2001 ώ

SKODA Superb 2001 2008 ώ

VOLKSWAGEN Passat 1996 2005 ώ

100 091

VOLKSWAGEN Passat 1997 2005 ώ

100 093

AUDI 80 / 80 Avant 1991 1994 ώ

AUDI A4 / A4 Avant 1995 2001 ώ

100 098

AUDI 200 / 200 Avant 1988 1991 ώ

AUDI 80 / 80 Avant 1991 1995 ώ

AUDI A4 / A4 Avant 1996 2001 ώ

AUDI A6 / A6 Avant 1994 2001 ώ

AUDI A6 / A6 Avant 1994 2005 ώ

AUDI A8 1994 1998 ώ

AUDI A8 1996 1999 ώ

AUDI Allroad 2000 2005 ώ

AUDI Allroad 2000 2005 ώ

SKODA Superb 2001 2008 ώ

VOLKSWAGEN Passat 1996 2005 ώ

100 099

AUDI 100 / 100 Avant 1988 1994 ώ

AUDI 100 / 100 Avant 1988 1994 ώ

AUDI 200 / 200 Avant 1988 1991 ώ

AUDI 80 / 80 Avant 1991 1996 ώ

AUDI 90 1988 1991 ώ

AUDI A4 / A4 Avant 1997 2001 ώ

AUDI A6 / A6 Avant 1994 1997 ώ

AUDI A6 / A6 Avant 1994 1997 ώ

AUDI A8 1996 1999 ώ

AUDI A8 1996 1999 ώ

AUDI Cabriolet 1992 2000 ώ

AUDI Coupé 1988 1996 ώ

AUDI Coupé 1990 1996 ώ

AUDI V8 1988 1994 ώ

AUDI V8 1988 1994 ώ

100 206

VOLKSWAGEN Transporter T4 1990 2003 ώ

100 500

BENTLEY Continental 2003 - ώ

BENTLEY Continental 2003 - ώ

BENTLEY Continental Flying Spur 2005 - ώ

BENTLEY Continental Flying Spur 2005 - ώ

100 550

AUDI A4 / A4 Avant 2007 2015 ώ

AUDI A4 / A4 Avant 2007 2015 ώ

AUDI A4 Allroad 2009 2016 ώ

AUDI A4 Allroad 2009 2016 ώ

AUDI A5 / A5 Sportback / A5 Cabriolet 2007 2017 ώ

AUDI A5 / A5 Sportback / A5 Cabriolet 2007 2017 ώ

AUDI A6 / A6 Avant 2010 2018 ώ

AUDI A6 / A6 Avant 2010 2018 ώ

AUDI A6 Allroad 2012 2018 ώ

AUDI A6 Allroad 2012 2018 ώ

AUDI A7 Sportback 2010 2018 ώ

AUDI A7 Sportback 2010 2018 ώ

AUDI A8 2009 2018 ώ

AUDI A8 2009 2018 ώ

AUDI Q5 2008 - ώ

AUDI Q5 2008 - ώ

AUDI R8 2015 - ώ

PORSCHE Macan 2014 - ώ

PORSCHE Macan 2014 - ώ

100 600

PORSCHE 911 2012 - ώ
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100 600

PORSCHE Boxster 2012 - ώ

PORSCHE Panamera 2009 2016 ώ

PORSCHE Panamera 2009 2016 ώ

100 700

PORSCHE Cayenne 2010 - ώ

PORSCHE Cayenne 2010 - ώ

VOLKSWAGEN Touareg 2010 - ώ

VOLKSWAGEN Touareg 2010 - ώ

100 703

PORSCHE Cayenne 2017 - ώ

PORSCHE Cayenne 2017 - ώ

100 710

AUDI A4 / A4 Avant 2015 - ώ

AUDI A4 Allroad 2016 - ώ

AUDI A5 / A5 Sportback / A5 Cabriolet 2004 2008 ώ

AUDI A6 / A6 Avant 2018 - ώ

AUDI A7 Sportback 2017 - ώ

AUDI A7 Sportback 2017 - ώ

AUDI A8 2017 - ώ

AUDI A8 2017 - ώ

AUDI Q5 2016 - ώ

AUDI Q5 2016 - ώ

AUDI Q7 2015 - ώ

AUDI Q7 2015 - ώ

VOLKSWAGEN Touareg 2017 - ώ

VOLKSWAGEN Touareg 2017 - ώ

101 010

VOLKSWAGEN Caddy I 1982 1992 ώ

VOLKSWAGEN Golf I 1974 1993 ώ

VOLKSWAGEN Golf II 1983 1984 ώ

VOLKSWAGEN Jetta I 1978 1984 ώ

VOLKSWAGEN Scirocco 1974 1992 ώ

101 016

SEAT Arosa 1997 2004 ώ

VOLKSWAGEN Golf II 1984 1987 ώ

VOLKSWAGEN Jetta II 1984 1987 ώ

VOLKSWAGEN Lupo 1998 2005 ώ

VOLKSWAGEN Polo II 1994 1994 ώ

VOLKSWAGEN Polo III 1994 2001 ώ

101 017

AUDI A1 / A1 Sportback 2010 - ώ

AUDI A1 / A1 Sportback 2010 - ώ

AUDI A3 / A3 Sportback 2003 2013 ώ

AUDI A3 / A3 Sportback 2003 2013 ώ

AUDI Q3 2011 2018 ώ

AUDI Q3 2011 2018 ώ

AUDI TT / TT Roadster 2006 2014 ώ

AUDI TT / TT Roadster 2006 2014 ώ

SEAT Alhambra 2010 - ώ

SEAT Alhambra 2010 - ώ

SEAT Altea 2004 - ώ

SEAT Altea XL 2006 - ώ

SEAT Altea XL 2007 - ώ

SEAT Leon 2005 2012 ώ

SEAT Toledo III 2004 2009 ώ

SKODA Octavia II 2004 2013 ώ

SKODA Octavia II 2004 2013 ώ

SKODA Superb 2008 2015 ώ

SKODA Superb 2008 2015 ώ

SKODA Yeti 2009 - ώ

SKODA Yeti 2009 - ώ

VOLKSWAGEN Beetle 2011 - ώ

101 017

VOLKSWAGEN Caddy III 2004 2015 ώ

VOLKSWAGEN Caddy III 2004 2015 ώ

VOLKSWAGEN Caddy IV 2015 - ώ

VOLKSWAGEN Caddy IV 2015 - ώ

VOLKSWAGEN CC 2011 2016 ώ

VOLKSWAGEN Eos 2006 2015 ώ

VOLKSWAGEN Golf Plus 2005 2013 ώ

VOLKSWAGEN Golf V 2003 2009 ώ

VOLKSWAGEN Golf V 2004 2009 ώ

VOLKSWAGEN Golf VI 2008 - ώ

VOLKSWAGEN Golf VI 2009 - ώ

VOLKSWAGEN Jetta III 2005 - ώ

VOLKSWAGEN Jetta IV 2011 - ώ

VOLKSWAGEN Passat 2005 2014 ώ

VOLKSWAGEN Passat 2005 2014 ώ

VOLKSWAGEN Passat Alltrack 2012 2014 ώ

VOLKSWAGEN Passat Alltrack 2012 2014 ώ

VOLKSWAGEN Passat CC 2008 2012 ώ

VOLKSWAGEN Passat CC 2008 2012 ώ

VOLKSWAGEN Scirocco 2008 2017 ώ

VOLKSWAGEN Sharan 2010 - ώ

VOLKSWAGEN Sharan 2010 - ώ

VOLKSWAGEN Tiguan 2007 - ώ

VOLKSWAGEN Tiguan 2007 - ώ

VOLKSWAGEN Touran 2003 2015 ώ

101 020

SEAT Mii 2012 - ώ

SKODA Citigo 2012 - ώ

VOLKSWAGEN Up 2011 - ώ

101 024

SEAT Toledo I 1993 1999 ώ

VOLKSWAGEN Corrado 1991 1995 ώ

VOLKSWAGEN Golf III 1994 1999 ώ

VOLKSWAGEN Passat 1988 1997 ώ

VOLKSWAGEN Vento 1991 1998 ώ

101 025

SKODA Fabia I 1999 2008 ώ

VOLKSWAGEN Fox 2003 - ώ

VOLKSWAGEN Polo IV 2001 - ώ

101 027

AUDI A1 / A1 Sportback 2010 - ώ

AUDI A1 City Carver 2019 - ώ

AUDI A1 Sportback 2018 - ώ

AUDI A2 2000 2005 ώ

SEAT Arona 2017 - ώ

SEAT Cordoba II 2002 2009 ώ

SEAT Ibiza III 2002 2009 ώ

SEAT Ibiza IV 2008 - ώ

SEAT Ibiza V 2017 - ώ

SEAT Toledo IV 2012 - ώ

SKODA Fabia I 1999 2008 ώ

SKODA Fabia II 2006 2014 ώ

SKODA Fabia III 2014 - ώ

SKODA Praktik 2007 - ώ

SKODA Rapid 2012 - ώ

SKODA Roomster 2006 2015 ώ

SKODA Scala 2019 - ώ

VOLKSWAGEN Fox 2003 - ώ

VOLKSWAGEN Polo IV 2001 - ώ

VOLKSWAGEN Polo V 2009 - ώ

VOLKSWAGEN Polo VI 2017 - ώ

VOLKSWAGEN T-Cross 2018 - ώ

101 028
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101 028

AUDI A1 City Carver 2019 - ώ

AUDI A1 Sportback 2018 - ώ

SEAT Arona 2017 - ώ

SEAT Ibiza V 2017 - ώ

SKODA Scala 2019 - ώ

VOLKSWAGEN Polo VI 2017 - ώ

VOLKSWAGEN T-Cross 2018 - ώ

101 029

AUDI A2 2001 2005 ώ

VOLKSWAGEN Lupo 1999 2005 ώ

101 044

AUDI 50 1974 1978 ώ

VOLKSWAGEN Derby 1977 1984 ώ

VOLKSWAGEN Polo I 1975 1981 ώ

VOLKSWAGEN Polo II 1981 1994 ώ

101 064

VOLKSWAGEN LT I 1975 1996 ώ

101 100

VOLKSWAGEN Kaefer 1960 1965 ώ

101 101

VOLKSWAGEN Kaefer 1965 1968 ώ

101 102

VOLKSWAGEN Transporter T3 1979 1984 ώ

101 105

VOLKSWAGEN Transporter T3 1985 1992 ώ

101 108

VOLKSWAGEN Transporter T3 1984 1992 ώ

101 109

SKODA Fabia I 1999 2008 ώ

SKODA Fabia II 2006 2014 ώ

SKODA Roomster 2006 2015 ώ

101 110

VOLKSWAGEN LT I 1979 1996 ώ

101 111

AUDI A4 / A4 Avant 1995 1996 ώ

AUDI A8 1994 1996 ώ

101 113

AUDI A3 1996 2003 ώ

AUDI A3 1996 2003 ώ

AUDI TT / TT Roadster 1998 2006 ώ

AUDI TT / TT Roadster 1998 2002 ώ

SEAT Leon 1999 2006 ώ

SEAT Leon 1999 2006 ώ

SEAT Toledo II 1999 2006 ώ

SKODA Octavia I 1996 - ώ

SKODA Octavia I 1999 - ώ

VOLKSWAGEN Bora 1998 2005 ώ

VOLKSWAGEN Bora 1998 2005 ώ

VOLKSWAGEN Golf IV 1997 2006 ώ

VOLKSWAGEN Golf IV 1998 2006 ώ

VOLKSWAGEN New Beetle 1998 2010 ώ

VOLKSWAGEN New Beetle 1998 2010 ώ

101 117

AUDI A3 2001 2003 ώ

AUDI TT / TT Roadster 1998 2006 ώ

SEAT Leon 2003 2006 ώ

101 117

VOLKSWAGEN Golf IV 1997 2006 ώ

101 128

VOLKSWAGEN Transporter T4 1990 2003 ώ

101 145

VOLKSWAGEN Transporter T2 1967 1979 ώ

101 147

AUDI 80 1972 1974 ώ

VOLKSWAGEN Passat 1973 1974 ώ

101 203

AUDI A3 / A3 Sportback 2012 - ώ

AUDI Q2 2016 - ώ

AUDI Q2 2016 - ώ

AUDI TT / TT Roadster 2014 - ώ

AUDI TT / TT Roadster 2014 - ώ

SEAT Ateca 2016 - ώ

SEAT Ateca 2016 - ώ

SEAT Leon 2012 - ώ

SKODA Karoq 2017 - ώ

SKODA Karoq 2017 - ώ

SKODA Kodiaq 2016 - ώ

SKODA Kodiaq 2016 - ώ

SKODA Octavia III 2012 - ώ

SKODA Octavia III 2012 - ώ

SKODA Superb 2008 - ώ

VOLKSWAGEN Arteon 2017 - ώ

VOLKSWAGEN Arteon 2017 - ώ

VOLKSWAGEN Golf Alltrack 2014 - ώ

VOLKSWAGEN Golf VII 2012 - ώ

VOLKSWAGEN Passat 2010 - ώ

VOLKSWAGEN Passat 2010 - ώ

VOLKSWAGEN Passat Alltrack 2015 - ώ

VOLKSWAGEN Passat Alltrack 2015 - ώ

VOLKSWAGEN Tiguan 2016 - ώ

VOLKSWAGEN Tiguan 2016 - ώ

VOLKSWAGEN Tiguan Allspace 2017 - ώ

VOLKSWAGEN Tiguan Allspace 2017 - ώ

VOLKSWAGEN Touran 2015 - ώ

VOLKSWAGEN z 2014 - ώ

101 209

VOLKSWAGEN Transporter T4 1990 2003 ώ

101 250

PORSCHE 356 1963 1965 ώ

PORSCHE 911 1963 1989 ώ

PORSCHE 912 1965 1970 ώ

PORSCHE 914 1969 1976 ώ

PORSCHE 924 1980 1988 ώ

PORSCHE 944 1981 1986 ώ

101 264

PORSCHE 928 1977 1986 ώ

101 270

PORSCHE 928 1985 1995 ώ

PORSCHE 944 1986 1991 ώ

101 516

AUDI A6 / A6 Avant 2004 2011 ώ

AUDI A6 Allroad 2006 2011 ώ

AUDI R8 2007 2015 ώ

101 611

PORSCHE 911 2003 2011 ώ

PORSCHE Boxster 2001 2012 ώ
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101 611

PORSCHE Cayman 2005 2013 ώ

101 612

PORSCHE Boxster 1996 2012 ώ

PORSCHE Carrera GT 2003 2006 ώ

PORSCHE Cayman 2005 2013 ώ

101 699

AUDI A3 / A3 Sportback 2003 2013 ώ

AUDI A3 / A3 Sportback 2012 - ώ

SEAT Altea 2004 - ώ

SEAT Altea XL 2006 - ώ

SEAT Leon 2005 2012 ώ

SEAT Leon 2014 - ώ

SEAT Toledo III 2004 2009 ώ

SKODA Octavia II 2004 2013 ώ

SKODA Octavia III 2012 - ώ

SKODA Superb 2008 - ώ

SKODA Yeti 2009 - ώ

VOLKSWAGEN Caddy III 2004 2015 ώ

VOLKSWAGEN Golf Alltrack 2014 - ώ

VOLKSWAGEN Golf Alltrack 2014 - ώ

VOLKSWAGEN Golf Plus 2005 2013 ώ

VOLKSWAGEN Golf V 2003 2009 ώ

VOLKSWAGEN Golf VI 2008 - ώ

VOLKSWAGEN Golf VII 2012 - ώ

VOLKSWAGEN Golf VII 2012 - ώ

VOLKSWAGEN z 2014 - ώ

101 701

VOLKSWAGEN Amarok 2010 - ώ

101 711

VOLKSWAGEN Atlas 2016 - ώ

VOLKSWAGEN Atlas Cross Sport 2019 - ώ

VOLKSWAGEN Teramont 2017 - ώ

VOLKSWAGEN Teramont X 2019 - ώ

101 900

VOLKSWAGEN Crafter 2006 2016 ώ

101 901

MAN TGE 2016 - ώ

VOLKSWAGEN Crafter 2016 - ώ

101 902

MAN TGE 2016 - ώ

VOLKSWAGEN Crafter 2016 - ώ

101 919

PORSCHE 911 1988 2005 ώ

101 993

VOLKSWAGEN Transporter T1 1950 1962 ώ

101 994

VOLKSWAGEN Transporter T1 1963 1968 ώ

101 995

PORSCHE 914 1969 1976 ώ

PORSCHE 924 1975 1989 ώ

VOLKSWAGEN 1500, 1600 1968 1973 ώ

VOLKSWAGEN 181 1969 1979 ώ

VOLKSWAGEN 411, 412 1968 1975 ώ

VOLKSWAGEN Kaefer 1964 1981 ώ

102 004

AUDI A1 City Carver 2019 - ώ

AUDI A1 Sportback 2018 - ώ

102 004

SEAT Arona 2017 - ώ

SEAT Ibiza V 2017 - ώ

SKODA Scala 2019 - ώ

VOLKSWAGEN Polo VI 2017 - ώ

VOLKSWAGEN T-Cross 2018 - ώ

102 008

AUDI 100 / 100 Avant 1977 1994 ώ

AUDI 200 / 200 Avant 1983 1991 ώ

AUDI 80 1985 1991 ώ

AUDI 80 / 80 Avant 1991 1996 ώ

AUDI 90 1984 1991 ώ

AUDI A4 / A4 Avant 1995 1997 ώ

AUDI A6 / A6 Avant 1994 1997 ώ

AUDI Cabriolet 1991 1997 ώ

AUDI Coupé 1985 1996 ώ

SEAT Inca 1995 1997 ώ

VOLKSWAGEN Caddy I 1982 1992 ώ

VOLKSWAGEN Caddy II 1995 1997 ώ

102 011

AUDI A6 / A6 Avant 1997 2005 ώ

SKODA Superb 2001 2008 ώ

VOLKSWAGEN Passat 1996 2005 ώ

102 019

AUDI A3 / A3 Sportback 2003 2013 ώ

AUDI Q3 2011 2018 ώ

AUDI TT / TT Roadster 2006 2014 ώ

SEAT Alhambra 2010 - ώ

SEAT Altea 2004 - ώ

SEAT Altea XL 2006 - ώ

SEAT Leon 2005 2012 ώ

SEAT Toledo III 2004 2009 ώ

SKODA Kodiaq 2016 - ώ

SKODA Octavia II 2004 2013 ώ

SKODA Octavia III 2012 - ώ

SKODA Superb 2008 2015 ώ

SKODA Yeti 2009 - ώ

VOLKSWAGEN Arteon 2017 - ώ

VOLKSWAGEN Beetle 2011 - ώ

VOLKSWAGEN Caddy III 2004 2015 ώ

VOLKSWAGEN Caddy IV 2015 - ώ

VOLKSWAGEN CC 2011 2016 ώ

VOLKSWAGEN Eos 2006 2015 ώ

VOLKSWAGEN Golf Plus 2005 2013 ώ

VOLKSWAGEN Golf V 2003 2009 ώ

VOLKSWAGEN Golf VI 2008 - ώ

VOLKSWAGEN Jetta III 2005 - ώ

VOLKSWAGEN Jetta IV 2011 - ώ

VOLKSWAGEN Passat 2005 2014 ώ

VOLKSWAGEN Passat Alltrack 2012 2014 ώ

VOLKSWAGEN Passat CC 2008 2012 ώ

VOLKSWAGEN Scirocco 2008 2017 ώ

VOLKSWAGEN Sharan 2010 - ώ

VOLKSWAGEN Tiguan 2007 - ώ

VOLKSWAGEN Touran 2003 2015 ώ

102 021

SEAT Mii 2012 - ώ

SKODA Citigo 2012 - ώ

VOLKSWAGEN Up 2011 - ώ

102 041

AUDI A6 / A6 Avant 1997 2001 ώ

102 054

VOLKSWAGEN LT I 1975 1993 ώ
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102 055

AUDI A4 / A4 Avant 1997 2001 ώ

AUDI Cabriolet 1997 2000 ώ

SEAT Inca 1997 1999 ώ

VOLKSWAGEN Caddy II 1997 1999 ώ

102 060

VOLKSWAGEN LT I 1975 1996 ώ

102 069

AUDI A2 2001 2005 ώ

VOLKSWAGEN Lupo 1999 2005 ώ

102 071

AUDI A4 / A4 Avant 2000 2008 ώ

AUDI A4 Cabriolet 2002 2009 ώ

SEAT Exeo 2008 2013 ώ

102 075

SEAT Arosa 1999 2004 ώ

SEAT Cordoba I 1993 2002 ώ

SEAT Ibiza II 1999 2002 ώ

VOLKSWAGEN Lupo 1998 2005 ώ

VOLKSWAGEN Polo III 1999 2002 ώ

102 076

SEAT Toledo IV 2012 - ώ

SKODA Rapid 2012 - ώ

VOLKSWAGEN Jetta IV 2011 - ώ

102 077

AUDI A1 / A1 Sportback 2010 - ώ

AUDI A2 2000 2005 ώ

SEAT Cordoba II 2002 2009 ώ

SEAT Ibiza III 2002 2009 ώ

SEAT Ibiza IV 2008 - ώ

SKODA Fabia I 1999 2008 ώ

SKODA Fabia II 2006 2014 ώ

SKODA Fabia III 2014 - ώ

VOLKSWAGEN Fox 2003 2007 ώ

VOLKSWAGEN Polo IV 2001 - ώ

VOLKSWAGEN Polo V 2009 - ώ

102 078

SEAT Toledo IV 2012 - ώ

SKODA Fabia II 2006 2014 ώ

SKODA Rapid 2012 - ώ

VOLKSWAGEN Polo V 2009 - ώ

102 079

SEAT Inca 1999 2003 ώ

VOLKSWAGEN Caddy II 1999 2004 ώ

102 094

VOLKSWAGEN Transporter T2 1967 1979 ώ

VOLKSWAGEN Transporter T3 1979 1992 ώ

102 097

AUDI A4 / A4 Avant 2000 2008 ώ

AUDI A4 Cabriolet 2002 2009 ώ

102 103

PORSCHE 911 1973 1993 ώ

PORSCHE 911 1997 2002 ώ

PORSCHE 924 1981 1988 ώ

PORSCHE 944 1985 1991 ώ

PORSCHE Boxster 1999 2001 ώ

102 115

AUDI A3 1996 2003 ώ

102 115

AUDI TT / TT Roadster 1998 2006 ώ

SEAT Leon 1999 2006 ώ

SEAT Toledo II 1999 2006 ώ

SKODA Octavia I 1996 - ώ

SKODA Praktik 2007 - ώ

SKODA Roomster 2006 2015 ώ

VOLKSWAGEN Bora 1998 2005 ώ

VOLKSWAGEN Golf IV 1997 2006 ώ

VOLKSWAGEN New Beetle 1998 2010 ώ

102 150

VOLKSWAGEN LT I 1983 1996 ώ

102 152

VOLKSWAGEN LT I 1975 1986 ώ

102 154

VOLKSWAGEN LT I 1979 1991 ώ

102 156

VOLKSWAGEN LT I 1991 1996 ώ

102 158

SEAT Inca 1999 2003 ώ

VOLKSWAGEN Caddy II 1999 2004 ώ

102 207

VOLKSWAGEN Transporter T4 1990 2003 ώ

102 213

AUDI A3 / A3 Sportback 2003 2013 ώ

AUDI Q2 2016 - ώ

SEAT Altea 2004 - ώ

SEAT Altea XL 2006 - ώ

SEAT Ateca 2016 - ώ

SEAT Leon 2005 2012 ώ

SEAT Toledo III 2004 2009 ώ

SKODA Karoq 2017 - ώ

SKODA Octavia III 2012 - ώ

VOLKSWAGEN Beetle 2011 - ώ

VOLKSWAGEN Golf Plus 2005 2013 ώ

VOLKSWAGEN Golf V 2003 2009 ώ

VOLKSWAGEN Golf VI 2008 - ώ

VOLKSWAGEN Golf VII 2012 - ώ

VOLKSWAGEN Jetta IV 2011 - ώ

VOLKSWAGEN z 2014 - ώ

102 266

PORSCHE 924 1975 1989 ώ

PORSCHE 944 1981 1984 ώ

VOLKSWAGEN 1500, 1600 1965 1973 ώ

VOLKSWAGEN 181 1970 1979 ώ

VOLKSWAGEN Kaefer 1964 1981 ώ

102 267

PORSCHE 356 1963 1965 ώ

VOLKSWAGEN Kaefer 1965 1978 ώ

102 268

PORSCHE 911 1988 1997 ώ

PORSCHE 928 1977 1995 ώ

102 302

AUDI A4 / A4 Avant 2007 2015 ώ

AUDI A5 / A5 Sportback / A5 Cabriolet 2007 2017 ώ

AUDI A6 / A6 Avant 2010 2018 ώ

AUDI Q5 2016 - ώ

102 497
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102 497

AUDI A6 / A6 Avant 2004 2011 ώ

102 518

AUDI A8 2002 2007 ώ

102 535

PORSCHE 911 1997 2011 ώ

PORSCHE Carrera GT 2003 2006 ώ

102 551

AUDI A6 / A6 Avant 2010 2018 ώ

AUDI A7 Sportback 2010 2018 ώ

AUDI Q5 2008 - ώ

102 577

MAN TGE 2016 - ώ

VOLKSWAGEN Crafter 2016 - ώ

102 603

PORSCHE 911 1973 1989 ώ

102 617

MAN TGE 2016 - ώ

VOLKSWAGEN Crafter 2016 - ώ

102 670

PORSCHE 911 1963 1972 ώ

PORSCHE 912 1967 1970 ώ

PORSCHE 914 1969 1976 ώ

PORSCHE Boxster 1996 2004 ώ

102 702

VOLKSWAGEN Amarok 2010 - ώ

102 712

VOLKSWAGEN Atlas 2016 - ώ

VOLKSWAGEN Atlas Cross Sport 2019 - ώ

VOLKSWAGEN Teramont 2017 - ώ

VOLKSWAGEN Teramont X 2019 - ώ

102 714

VOLKSWAGEN Atlas 2016 - ώ

VOLKSWAGEN Atlas Cross Sport 2019 - ώ

VOLKSWAGEN Teramont 2017 - ώ

VOLKSWAGEN Teramont X 2019 - ώ

102 911

MAN TGE 2016 - ώ

MERCEDES-BENZ Sprinter 2006 - ώ

VOLKSWAGEN Crafter 2006 2016 ώ

102 996

VOLKSWAGEN Transporter T1 1950 1962 ώ

102 997

VOLKSWAGEN Transporter T1 1963 1968 ώ

131 129

FORD Galaxy 1995 2006 ώ

FORD Galaxy 1995 2006 ώ

SEAT Alhambra 1996 - ώ

SEAT Alhambra 2001 - ώ

VOLKSWAGEN Sharan 1995 2010 ώ

VOLKSWAGEN Sharan 1996 2010 ώ

132 131

FORD Galaxy 1995 2006 ώ

SEAT Alhambra 1996 - ώ

VOLKSWAGEN Sharan 1995 2010 ώ

190 256

TOYOTA Hilux IV pick-up 1985 1988 ώ

TOYOTA Hilux V pick-up 1988 1997 ώ

TOYOTA Land Cruiser 1981 1989 ώ

TOYOTA Land Cruiser 1981 1989 ώ

191 258

TOYOTA HiAce III 1989 1995 ώ

TOYOTA HiAce IV 1995 2001 ώ

TOYOTA Hilux IV pick-up 1985 1988 ώ

TOYOTA Hilux V pick-up 1988 1997 ώ

TOYOTA Hilux VI pick-up 1997 2005 ώ

VOLKSWAGEN Taro 1989 1997 ώ

191 272

TOYOTA Granvia 1995 2006 ώ

TOYOTA HiAce I 1979 1984 ώ

TOYOTA HiAce II 1983 1989 ώ

TOYOTA HiAce III 1989 1995 ώ

TOYOTA HiAce IV 1995 2001 ώ

TOYOTA Hilux III pick-up 1978 1983 ώ

TOYOTA Hilux IV pick-up 1983 1988 ώ

TOYOTA Hilux V pick-up 1988 1997 ώ

TOYOTA Hilux VI pick-up 1997 2005 ώ

TOYOTA Kijang 1981 1985 ώ

TOYOTA Regius 1995 2006 ώ

TOYOTA RegiusAce 1995 2000 ώ

VOLKSWAGEN Taro 1989 1997 ώ

192 274

TOYOTA 4 Runner 1984 2000 ώ

TOYOTA HiAce I 1979 1984 ώ

TOYOTA HiAce II 1983 1989 ώ

TOYOTA HiAce III 1989 1995 ώ

TOYOTA Hilux III pick-up 1978 1983 ώ

TOYOTA Hilux IV pick-up 1983 1988 ώ

TOYOTA Hilux V pick-up 1988 1997 ώ

TOYOTA Hilux VI pick-up 1997 2000 ώ

TOYOTA Kijang 1981 1985 ώ

TOYOTA Land Cruiser 1990 1995 ώ

TOYOTA Land Cruiser Hardtop 1990 1996 ώ

TOYOTA Tacoma I 1995 2000 ώ

VOLKSWAGEN Taro 1989 1997 ώ

200 001

BUICK La Crosse II 2010 - ώ

BUICK La Crosse II 2010 - ώ

BUICK Regal V 2008 - ώ

CADILLAC CTS 2008 - ώ

CADILLAC CTS 2008 - ώ

CHEVROLET Camaro V 2011 - ώ

CHEVROLET Camaro V 2011 - ώ

CHEVROLET Equinox II 2009 - ώ

CHEVROLET Malibu 2012 - ώ

CHEVROLET Malibu 2012 - ώ

GMC Terrain 2009 - ώ

OPEL Insignia A 2008 2013 ώ

OPEL Insignia A 2008 2013 ώ

SAAB 9-5 2010 2012 ώ

SAAB 9-5 2010 2012 ώ

VAUXHALL Insignia I 2008 2017 ώ

VAUXHALL Insignia I 2008 2017 ώ

200 012

CHEVROLET Celta 2000 - ώ

CHEVROLET Corsa I 1994 2002 ώ

CHEVROLET Tigra 1998 1999 ώ

DAEWOO Aranos 1995 1997 ώ

DAEWOO Cielo 1995 1997 ώ
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200 012

DAEWOO Espero 1991 1999 ώ

DAEWOO Lanos 1997 2008 ώ

DAEWOO Lemans 1990 1995 ώ

DAEWOO Nexia 1995 1997 ώ

DAEWOO Nubira 1997 - ώ

DAEWOO Racer 1995 1997 ώ

HOLDEN Barina 1994 2001 ώ

HOLDEN Piazza 1985 1987 ώ

OPEL Ascona B 1975 1981 ώ

OPEL Ascona C 1981 1988 ώ

OPEL Corsa A 1982 1993 ώ

OPEL Corsa B 1993 2000 ώ

OPEL Kadett C 1976 1979 ώ

OPEL Kadett D 1979 1984 ώ

OPEL Kadett E 1984 1993 ώ

OPEL Manta B 1975 1988 ώ

OPEL Rekord D 1972 1977 ώ

OPEL Rekord E 1977 1986 ώ

OPEL Tigra 1994 2000 ώ

OPEL Vectra A 1988 1992 ώ

VAUXHALL Astra 1979 1986 ώ

VAUXHALL Astra II 1984 1993 ώ

VAUXHALL Carlton I 1979 1986 ώ

VAUXHALL Cavalier I 1975 1981 ώ

VAUXHALL Cavalier II 1981 1988 ώ

VAUXHALL Cavalier III 1988 1992 ώ

VAUXHALL Chevette 1977 1985 ώ

VAUXHALL Corsa I 1993 2000 ώ

VAUXHALL Nova 1982 1993 ώ

VAUXHALL Tigra 1994 2000 ώ

200 020

HOLDEN Combo 1996 1997 ώ

OPEL Combo 1994 2001 ώ

OPEL Commodore C 1978 1982 ώ

OPEL Kadett E 1986 1994 ώ

OPEL Monza A 1978 1986 ώ

OPEL Rekord E 1977 1982 ώ

OPEL Senator A 1978 1987 ώ

VAUXHALL Astramax 1986 1990 ώ

VAUXHALL Carlton I 1979 1986 ώ

VAUXHALL Combo I 1994 2000 ώ

VAUXHALL Royal 1978 1987 ώ

VAUXHALL Viceroy 1980 1982 ώ

200 600

OPEL GT 2007 2011 ώ

OPEL GT 2007 2011 ώ

PONTIAC Solstice 2005 2009 ώ

PONTIAC Solstice 2005 2009 ώ

SATURN Sky 2007 2010 ώ

SATURN Sky 2007 2010 ώ

200 610

CADILLAC ATS 2013 - ώ

CADILLAC ATS 2013 - ώ

CADILLAC CTS 2013 - ώ

CADILLAC CTS 2013 - ώ

CHEVROLET Camaro VI 2015 - ώ

OPEL Insignia B 2017 2019 ώ

OPEL Insignia B 2017 2019 ώ

201 022

CHEVROLET Spark 2015 - ώ

OPEL Karl 2015 - ώ

VAUXHALL Viva 2015 - ώ

201 031

201 031

CHEVROLET Astra II 1998 2011 ώ

CHEVROLET Vectra III 2005 - ώ

CHEVROLET Zafira 2001 2012 ώ

HOLDEN Astra 1998 2004 ώ

HOLDEN Zafira 2001 2006 ώ

OPEL Astra G 1998 2005 ώ

OPEL Zafira A 1999 2005 ώ

VAUXHALL Astra IV 1998 2005 ώ

VAUXHALL Zafira I 1999 2005 ώ

201 032

CHEVROLET Aveo 2003 2008 ώ

CHEVROLET Kalos 2005 - ώ

CHEVROLET Lanos 2005 - ώ

DAEWOO Aranos 1995 1997 ώ

DAEWOO Cielo 1995 1997 ώ

DAEWOO Espero 1991 1999 ώ

DAEWOO Kalos 2002 - ώ

DAEWOO Lanos 1997 2008 ώ

DAEWOO Nexia 1995 1997 ώ

DAEWOO Nubira 1997 - ώ

HOLDEN Astra 1995 1998 ώ

HOLDEN Barina 2005 2012 ώ

HOLDEN Calibra 1991 1997 ώ

HOLDEN Camira 1982 1989 ώ

HOLDEN Rodeo 1988 2008 ώ

OPEL Ascona C 1981 1988 ώ

OPEL Astra F 1991 1998 ώ

OPEL Calibra 1990 1997 ώ

OPEL Combo 2004 - ώ

OPEL Corsa C 2003 2012 ώ

OPEL Kadett D 1979 1984 ώ

OPEL Kadett E 1984 1994 ώ

OPEL Meriva A MPV 2003 2010 ώ

OPEL Vectra A 1988 1995 ώ

ROVER Cityrover 2004 2005 ώ

VAUXHALL Astra 1981 1986 ώ

VAUXHALL Astra II 1984 1993 ώ

VAUXHALL Astra III 1991 1998 ώ

VAUXHALL Astramax 1986 1990 ώ

VAUXHALL Calibra 1990 1997 ώ

VAUXHALL Cavalier II 1981 1988 ώ

VAUXHALL Cavalier III 1988 1995 ώ

VAUXHALL Combo II 2004 - ώ

VAUXHALL Corsa II 2003 2006 ώ

VAUXHALL Meriva I 2003 2010 ώ

201 033

CHEVROLET Astra II 1998 2011 ώ

CHEVROLET Zafira 2001 2012 ώ

HOLDEN Astra 1998 2004 ώ

HOLDEN Zafira 2001 2006 ώ

OPEL Astra G 1998 2005 ώ

OPEL Zafira A 1999 2005 ώ

VAUXHALL Astra IV 1998 2005 ώ

VAUXHALL Zafira I 1999 2005 ώ

201 035

CHEVROLET Astra II 1998 2011 ώ

CHEVROLET Zafira 2001 2012 ώ

HOLDEN Astra 1998 2004 ώ

HOLDEN Zafira 2001 2006 ώ

OPEL Astra G 1998 2005 ώ

OPEL Zafira A 1999 2005 ώ

VAUXHALL Astra IV 1998 2005 ώ

VAUXHALL Zafira I 1999 2005 ώ

201 040
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201 040

CHEVROLET Aveo 2003 2008 ώ

CHEVROLET Kalos 2005 - ώ

CHEVROLET Lanos 2005 - ώ

CHEVROLET Spark 2010 - ώ

DAEWOO Cielo 1995 1997 ώ

DAEWOO Kalos 2002 - ώ

DAEWOO Lanos 1997 2008 ώ

DAEWOO Lemans 1990 1995 ώ

DAEWOO Nexia 1995 1997 ώ

DAEWOO Nubira 1997 - ώ

DAEWOO Racer 1995 1997 ώ

HOLDEN Barina 2005 2012 ώ

OPEL Ascona C 1981 1988 ώ

OPEL Astra F 1991 1998 ώ

OPEL Corsa A 1982 1993 ώ

OPEL Kadett D 1979 1984 ώ

OPEL Kadett E 1984 1993 ώ

OPEL Vectra A 1988 1995 ώ

VAUXHALL Astra 1979 1984 ώ

VAUXHALL Astra II 1984 1993 ώ

VAUXHALL Astra III 1991 1998 ώ

VAUXHALL Astramax 1986 1990 ώ

VAUXHALL Cavalier II 1981 1988 ώ

VAUXHALL Cavalier III 1988 1993 ώ

VAUXHALL Nova 1982 1993 ώ

201 043

CHEVROLET Astra II 1998 2011 ώ

CHEVROLET Vectra III 2005 - ώ

CHEVROLET Zafira 2001 2012 ώ

HOLDEN Astra 1998 2004 ώ

HOLDEN Zafira 2001 2006 ώ

OPEL Astra G 1998 2005 ώ

OPEL Speedster 2000 2006 ώ

OPEL Speedster 2000 2006 ώ

OPEL Zafira A 1999 2005 ώ

VAUXHALL Astra IV 1998 2005 ώ

VAUXHALL Speedster 2000 2006 ώ

VAUXHALL Speedster 2000 2006 ώ

VAUXHALL VX 220 2000 2005 ώ

VAUXHALL VX 220 2003 2005 ώ

VAUXHALL Zafira I 1999 2005 ώ

201 084

CHEVROLET Omega 1991 1997 ώ

OPEL Omega A 1986 1994 ώ

OPEL Omega B 1994 2003 ώ

OPEL Senator B 1987 1993 ώ

VAUXHALL Carlton II 1986 1994 ώ

VAUXHALL Omega 1993 2003 ώ

VAUXHALL Senator II 1987 1993 ώ

201 085

NISSAN Primastar 2001 2002 ώ

OPEL Vivaro A 2001 - ώ

RENAULT Trafic II 2001 2002 ώ

VAUXHALL Vivaro A 2001 2014 ώ

201 087

NISSAN Pixo 2009 - ώ

OPEL Agila A 2000 2007 ώ

SUZUKI Alto VI 2004 2008 ώ

SUZUKI Alto VII 2009 - ώ

SUZUKI Carry 1999 - ώ

SUZUKI Ignis I 2000 2003 ώ

SUZUKI Ignis II 2003 - ώ

SUZUKI Swift III 2006 - ώ

SUZUKI Wagon R+ 1998 2005 ώ

201 087

VAUXHALL Agila I 2000 2008 ώ

201 089

NISSAN Primastar 2001 2002 ώ

OPEL Vivaro A 2001 - ώ

RENAULT Trafic II 2001 2002 ώ

VAUXHALL Vivaro A 2001 2014 ώ

201 095

CHEVROLET Combo 2001 - ώ

CHEVROLET Corsa II 2002 - ώ

CHEVROLET Meriva 2003 2012 ώ

HOLDEN Barina 2000 2005 ώ

HOLDEN Combo 2002 2012 ώ

HOLDEN Tigra 2005 2007 ώ

OPEL Combo 2001 - ώ

OPEL Corsa C 2000 2012 ώ

OPEL Meriva A MPV 2003 2010 ώ

OPEL Tigra TwinTop 2004 2010 ώ

VAUXHALL Combo II 2001 - ώ

VAUXHALL Corsa II 2000 2006 ώ

VAUXHALL Meriva I 2003 2010 ώ

VAUXHALL Tigra TwinTop 2004 2009 ώ

201 136

OPEL Adam 2012 - ώ

OPEL Corsa D 2006 2014 ώ

OPEL Corsa E 2014 - ώ

VAUXHALL Adam 2012 - ώ

VAUXHALL Corsa IV 2014 - ώ

201 138

OPEL Adam 2012 - ώ

OPEL Corsa D 2006 2014 ώ

OPEL Corsa E 2014 - ώ

VAUXHALL Adam 2012 - ώ

VAUXHALL Corsa IV 2014 - ώ

201 201

CHEVROLET Corvette 2013 - ώ

201 202

DS DS 3 Crossback 2018 - ώ

OPEL Corsa F 2019 - ώ

PEUGEOT 2008 II 2019 - ώ

PEUGEOT 208 II 2019 - ώ

VAUXHALL Corsa V 2019 - ώ

201 210

CHEVROLET Celta 2000 - ώ

CHEVROLET Corsa I 1994 2002 ώ

CHEVROLET Prisma 2006 - ώ

CHEVROLET Tigra 1998 1999 ώ

HOLDEN Barina 1994 2001 ώ

HOLDEN Combo 1996 1997 ώ

OPEL Astra F 1991 1998 ώ

OPEL Astra F Classic 1998 2005 ώ

OPEL Combo 1994 2001 ώ

OPEL Corsa B 1993 2000 ώ

OPEL Tigra 1994 2000 ώ

OPEL Vectra A 1988 1995 ώ

VAUXHALL Astra II 1984 1993 ώ

VAUXHALL Astra III 1991 1998 ώ

VAUXHALL Cavalier III 1994 1995 ώ

VAUXHALL Combo I 1994 2000 ώ

VAUXHALL Corsa I 1993 2000 ώ

VAUXHALL Tigra 1994 2000 ώ
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201 211

CHEVROLET Cruze 2009 - ώ

CHEVROLET Orlando 2011 - ώ

CHEVROLET Volt 2011 - ώ

HOLDEN Cruze 2009 2011 ώ

OPEL Ampera 2011 2015 ώ

OPEL Astra J 2009 - ώ

OPEL Cascada 2013 - ώ

OPEL Zafira C 2011 - ώ

VAUXHALL Ampera 2012 - ώ

VAUXHALL Astra VI 2009 - ώ

VAUXHALL Cascada 2013 - ώ

VAUXHALL Zafira III 2011 - ώ

201 212

DS DS 3 Crossback 2018 - ώ

OPEL Corsa F 2019 - ώ

PEUGEOT 2008 II 2019 - ώ

PEUGEOT 208 II 2019 - ώ

VAUXHALL Corsa V 2019 - ώ

201 221

CHEVROLET Cruze 2009 - ώ

HOLDEN Cruze 2009 2011 ώ

OPEL Astra J 2009 - ώ

VAUXHALL Astra VI 2009 - ώ

201 227

OPEL Agila A 2003 2007 ώ

OPEL Agila B 2007 - ώ

SUZUKI Splash 2008 - ώ

SUZUKI Swift III 2005 - ώ

SUZUKI Swift IV 2010 - ώ

SUZUKI Wagon R+ 2003 2005 ώ

VAUXHALL Agila II 2008 2014 ώ

201 228

CHEVROLET Vectra II 1996 2005 ώ

HOLDEN Vectra 1997 2003 ώ

OPEL Astra F 1991 1998 ώ

OPEL Calibra 1993 1997 ώ

OPEL Omega B 1994 2003 ώ

OPEL Vectra A 1993 1995 ώ

OPEL Vectra B 1995 2004 ώ

VAUXHALL Astra III 1991 1998 ώ

VAUXHALL Calibra 1993 1997 ώ

VAUXHALL Cavalier III 1993 1995 ώ

VAUXHALL Omega 1993 2003 ώ

VAUXHALL Vectra I 1995 2002 ώ

201 241

BUICK Velite 5 2017 2019 ώ

CHEVROLET Volt II 2016 - ώ

OPEL Ampera-E 2016 - ώ

OPEL Astra K 2015 - ώ

VAUXHALL Astra VII 2015 - ώ

201 262

CHEVROLET Trooper 1998 2002 ώ

HOLDEN Frontera 1995 2004 ώ

HOLDEN Jackaroo 1981 1991 ώ

HOLDEN Jackaroo / Monterey 1992 2004 ώ

HOLDEN Rodeo 1988 2003 ώ

HONDA Passport 1994 2002 ώ

ISUZU Campo 1983 1990 ώ

ISUZU D-Max I 2002 2012 ώ

ISUZU D-Max II 2012 - ώ

ISUZU Trooper I 1984 1991 ώ

ISUZU Trooper II 1991 1998 ώ

201 262

ISUZU Trooper III 1998 2004 ώ

OPEL Campo 1987 2001 ώ

OPEL Frontera A 1992 1998 ώ

OPEL Frontera B 1998 2004 ώ

OPEL Monterey A 1991 1998 ώ

OPEL Monterey B 1998 1999 ώ

VAUXHALL Brava 1990 1995 ώ

VAUXHALL Frontera I 1992 1998 ώ

VAUXHALL Frontera II 1998 2004 ώ

VAUXHALL Monterey I 1991 1998 ώ

VAUXHALL Monterey II 1998 1999 ώ

201 278

OPEL Admiral A 1964 1969 ώ

OPEL Admiral B 1969 1978 ώ

OPEL Commodore A 1967 1972 ώ

OPEL Commodore B 1972 1978 ώ

OPEL Commodore C 1978 1982 ώ

OPEL Diplomat A 1964 1969 ώ

OPEL Diplomat B 1969 1978 ώ

OPEL Kapitan 1958 1963 ώ

OPEL Monza A 1978 1986 ώ

OPEL Rekord C 1967 1971 ώ

OPEL Senator A 1978 1987 ώ

201 517

CADILLAC BLS 2006 - ώ

FIAT Croma 2005 - ώ

HOLDEN Vectra 2002 2006 ώ

OPEL Signum 2003 2004 ώ

OPEL Vectra C 2002 2009 ώ

SAAB 9-3 2002 2015 ώ

VAUXHALL Signum 2003 2004 ώ

VAUXHALL Vectra II 2000 2009 ώ

201 611

CADILLAC ATS 2013 - ώ

CADILLAC CTS 2013 - ώ

CHEVROLET Camaro VI 2015 - ώ

201 621

HOLDEN Astra 2005 2010 ώ

OPEL Astra H 2004 2014 ώ

VAUXHALL Astra V 2004 2012 ώ

201 623

HOLDEN Astra 2005 2010 ώ

OPEL Astra H 2004 2014 ώ

OPEL Zafira B 2005 2015 ώ

VAUXHALL Astra V 2004 2012 ώ

VAUXHALL Zafira II 2005 2014 ώ

201 624

OPEL Astra H 2004 2014 ώ

OPEL Zafira B 2004 2015 ώ

VAUXHALL Astra V 2004 2012 ώ

VAUXHALL Zafira II 2005 2014 ώ

201 629

HOLDEN Astra 2005 2010 ώ

OPEL Astra H 2004 2014 ώ

OPEL Zafira B 2005 2015 ώ

VAUXHALL Astra V 2004 2012 ώ

VAUXHALL Zafira II 2005 2014 ώ

201 671

BUICK Allure 2005 2005 ώ

BUICK Century VI 1996 2005 ώ
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201 671

BUICK La Crosse I 2004 2009 ώ

BUICK Le Sabre VIII 1999 - ώ

BUICK Lucerne 2005 2010 ώ

BUICK Park avenue II 1996 2005 ώ

BUICK Regal IV 1997 2004 ώ

BUICK Rendezvous 2002 2007 ώ

BUICK Rendezvous 2002 2007 ώ

BUICK Terazza 2004 2007 ώ

BUICK Terazza 2004 2007 ώ

CADILLAC Deville 1997 2005 ώ

CADILLAC DTS 2006 2011 ώ

CADILLAC Eldorado 1997 2002 ώ

CADILLAC Seville 1997 2004 ώ

CHEVROLET Impala 1999 2005 ώ

CHEVROLET Monte Carlo VI 1999 2005 ώ

CHEVROLET Uplander 2004 2009 ώ

CHEVROLET Uplander 2004 2009 ώ

CHEVROLET Venture 1996 2005 ώ

CHEVROLET Venture 1996 2005 ώ

OPEL Sintra 1996 1999 ώ

PONTIAC Aztek 2000 2005 ώ

PONTIAC Aztek 2000 2005 ώ

PONTIAC Bonneville X 2000 2005 ώ

PONTIAC Grand Prix VI 1996 2003 ώ

PONTIAC Grand Prix VII 2004 2007 ώ

PONTIAC Montana I 1999 2005 ώ

PONTIAC Montana I 1999 2005 ώ

PONTIAC Trans Sport II 1997 1999 ώ

SATURN Relay 2005 2007 ώ

SATURN Relay 2005 2007 ώ

VAUXHALL Sintra 1996 1999 ώ

201 691

OPEL Signum 2005 2008 ώ

OPEL Vectra C 2002 2009 ώ

VAUXHALL Signum 2005 2008 ώ

VAUXHALL Vectra II 2000 2009 ώ

201 811

BUICK Encore 2012 - ώ

BUICK Encore 2012 - ώ

CHEVROLET Aveo 2011 - ώ

CHEVROLET Sonic 2011 - ώ

CHEVROLET Trax 2012 - ώ

CHEVROLET Trax 2012 - ώ

OPEL Mokka / Mokka X 2012 - ώ

OPEL Mokka / Mokka X 2012 - ώ

VAUXHALL Mokka / Mokka X 2012 - ώ

VAUXHALL Mokka / Mokka X 2012 - ώ

201 812

OPEL Meriva B MPV 2010 2017 ώ

VAUXHALL Meriva II 2010 - ώ

201 996

OPEL Ascona A 1970 1975 ώ

OPEL Kadett B 1965 1973 ώ

OPEL Kadett C 1973 1979 ώ

OPEL Manta A 1970 1975 ώ

OPEL Olympia A 1967 1971 ώ

OPEL Rekord B 1965 1967 ώ

OPEL Rekord C 1966 1971 ώ

VAUXHALL Chevette 1975 1976 ώ

202 021

CHEVROLET Corsa II 2002 - ώ

HOLDEN Barina 2000 2005 ώ

HOLDEN Tigra 2005 2007 ώ

202 021

OPEL Corsa C 2000 2012 ώ

OPEL Tigra TwinTop 2004 2010 ώ

VAUXHALL Corsa II 2000 2006 ώ

VAUXHALL Tigra TwinTop 2004 2009 ώ

202 023

CHEVROLET Corsa II 2002 - ώ

HOLDEN Barina 2000 2005 ώ

HOLDEN Tigra 2005 2007 ώ

OPEL Corsa C 2000 2012 ώ

OPEL Tigra TwinTop 2004 2010 ώ

VAUXHALL Corsa II 2000 2006 ώ

VAUXHALL Tigra TwinTop 2004 2009 ώ

202 026

CHEVROLET Omega 1991 1997 ώ

OPEL Omega A 1986 1994 ώ

VAUXHALL Carlton II 1986 1994 ώ

202 059

CHEVROLET Astra II 1998 2011 ώ

CHEVROLET Vectra III 2005 - ώ

CHEVROLET Zafira 2001 2012 ώ

HOLDEN Astra 1998 2004 ώ

HOLDEN Zafira 2001 2006 ώ

OPEL Astra G 1998 2005 ώ

OPEL Signum 2003 2008 ώ

OPEL Zafira A 1999 2005 ώ

VAUXHALL Astra IV 1998 2005 ώ

VAUXHALL Zafira I 1999 2005 ώ

202 065

VAUXHALL Cavalier II 1981 1988 ώ

202 101

FIAT Talento 2016 - ώ

NISSAN NV300 2016 - ώ

NISSAN Primastar 2001 - ώ

OPEL Vivaro A 2001 - ώ

OPEL Vivaro B 2014 - ώ

RENAULT Trafic II 2001 - ώ

RENAULT Trafic III 2014 - ώ

VAUXHALL Vivaro A 2001 2014 ώ

VAUXHALL Vivaro B 2014 - ώ

202 101BS1

NISSAN Primastar 2001 - Ҕ

OPEL Vivaro A 2001 - Ҕ

RENAULT Trafic II 2001 - Ҕ

VAUXHALL Vivaro A 2001 2014 Ҕ

202 101BS2

FIAT Talento 2016 - Ҕ

NISSAN NV300 2016 - Ҕ

OPEL Vivaro B 2014 - Ҕ

RENAULT Trafic III 2014 - Ҕ

VAUXHALL Vivaro B 2014 - Ҕ

202 102

CHEVROLET Spark 2015 - ώ

OPEL Karl 2015 - ώ

VAUXHALL Viva 2015 - ώ

202 140

CHEVROLET Astra II 1998 2011 ώ

CHEVROLET Combo 2001 - ώ

CHEVROLET Meriva 2003 2012 ώ

CHEVROLET Vectra I 1993 1997 ώ

HOLDEN Astra 1995 2004 ώ
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202 140

HOLDEN Combo 2002 2012 ώ

OPEL Astra F 1991 1998 ώ

OPEL Astra F Classic 1998 2005 ώ

OPEL Astra G 1998 2005 ώ

OPEL Combo 2001 - ώ

OPEL Meriva A MPV 2003 2010 ώ

OPEL Vectra A 1993 1995 ώ

VAUXHALL Astra III 1991 1998 ώ

VAUXHALL Astra IV 1998 2005 ώ

VAUXHALL Cavalier III 1993 1995 ώ

VAUXHALL Combo II 2001 - ώ

VAUXHALL Meriva I 2003 2009 ώ

202 142

CHEVROLET Astra II 1998 2011 ώ

CHEVROLET Combo 2001 - ώ

CHEVROLET Meriva 2003 2012 ώ

CHEVROLET Vectra I 1993 1997 ώ

CHEVROLET Vectra II 1996 1998 ώ

DAEWOO Espero 1991 1999 ώ

DAEWOO Lanos 1997 2008 ώ

DAEWOO Nubira 1997 - ώ

HOLDEN Astra 1995 2004 ώ

HOLDEN Combo 2002 2012 ώ

HOLDEN Vectra 1997 1998 ώ

OPEL Astra F 1991 1998 ώ

OPEL Astra F Classic 1998 2005 ώ

OPEL Astra G 1998 2005 ώ

OPEL Combo 2001 - ώ

OPEL Meriva A MPV 2003 2010 ώ

OPEL Vectra A 1993 1995 ώ

OPEL Vectra B 1995 1998 ώ

VAUXHALL Astra III 1991 1998 ώ

VAUXHALL Astra IV 1998 2005 ώ

VAUXHALL Cavalier III 1993 1995 ώ

VAUXHALL Combo II 2001 - ώ

VAUXHALL Meriva I 2003 2009 ώ

VAUXHALL Vectra I 1995 1998 ώ

202 153

OPEL Frontera A 1992 1998 ώ

202 155

HOLDEN Frontera 1995 2004 ώ

OPEL Frontera A 1992 1998 ώ

OPEL Frontera B 1998 2004 ώ

VAUXHALL Frontera I 1992 1998 ώ

VAUXHALL Frontera II 1998 2004 ώ

202 168

HOLDEN Calibra 1991 1997 ώ

HOLDEN Monaro coupe 2004 2006 ώ

OPEL Calibra 1990 1997 ώ

OPEL Omega A 1986 1994 ώ

OPEL Omega B 1994 2003 ώ

OPEL Senator B 1987 1993 ώ

OPEL Vectra A 1989 1995 ώ

PONTIAC GTO 2004 2006 ώ

VAUXHALL Calibra 1990 1997 ώ

VAUXHALL Carlton II 1986 1994 ώ

VAUXHALL Cavalier III 1989 1995 ώ

VAUXHALL Omega 1993 2003 ώ

VAUXHALL Senator II 1987 1993 ώ

202 202

OPEL Rekord D 1972 1977 ώ

OPEL Rekord E 1977 1986 ώ

VAUXHALL Carlton I 1979 1986 ώ

202 203

CHEVROLET Corvette 2013 - ώ

202 204

OPEL Commodore C 1978 1982 ώ

OPEL Rekord D 1972 1977 ώ

OPEL Rekord E 1977 1986 ώ

VAUXHALL Carlton I 1979 1986 ώ

VAUXHALL Viceroy 1980 1982 ώ

202 205

OPEL Campo 1987 2001 ώ

202 214

DS DS 3 Crossback 2018 - ώ

OPEL Corsa F 2019 - ώ

PEUGEOT 2008 II 2019 - ώ

PEUGEOT 208 II 2019 - ώ

VAUXHALL Corsa V 2019 - ώ

202 216

DS DS 3 Crossback 2018 - ώ

OPEL Corsa F 2019 - ώ

PEUGEOT 2008 II 2019 - ώ

PEUGEOT 208 II 2019 - ώ

VAUXHALL Corsa V 2019 - ώ

202 218

CHEVROLET Astra II 1998 2011 ώ

CHEVROLET Vectra I 1993 1997 ώ

CHEVROLET Vectra II 1999 2005 ώ

CHEVROLET Vectra III 2005 - ώ

CHEVROLET Zafira 2001 2012 ώ

HOLDEN Astra 1998 2004 ώ

HOLDEN Vectra 1999 2003 ώ

HOLDEN Zafira 2001 2006 ώ

OPEL Astra G 1998 2005 ώ

OPEL Combo 2001 - ώ

OPEL Meriva A MPV 2003 2010 ώ

OPEL Vectra A 1993 1995 ώ

OPEL Vectra B 1999 2004 ώ

OPEL Zafira A 1999 2005 ώ

SAAB 900 II 1993 1998 ώ

SAAB 9-3 1998 2002 ώ

SAAB 9-5 1997 1999 ώ

VAUXHALL Astra IV 1998 2005 ώ

VAUXHALL Cavalier III 1993 1995 ώ

VAUXHALL Combo II 2001 - ώ

VAUXHALL Meriva I 2003 2010 ώ

VAUXHALL Vectra I 1999 2002 ώ

VAUXHALL Zafira I 1999 2005 ώ

202 220

CHEVROLET Aveo 2011 - ώ

CHEVROLET Sonic 2011 - ώ

202 222

CHEVROLET Cruze 2009 2012 ώ

HOLDEN Cruze 2009 2011 ώ

OPEL Astra J 2009 2012 ώ

VAUXHALL Astra VI 2009 2012 ώ

202 224

NISSAN Pixo 2009 - ώ

OPEL Agila A 2000 2007 ώ

SUZUKI Alto VI 2004 2008 ώ

SUZUKI Alto VII 2009 - ώ

SUZUKI Ignis I 2000 2003 ώ

SUZUKI Ignis II 2003 - ώ
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202 224

SUZUKI Wagon R+ 2000 2005 ώ

VAUXHALL Agila I 2000 2008 ώ

202 226

OPEL Monza A 1978 1986 ώ

OPEL Senator A 1978 1987 ώ

VAUXHALL Royal 1978 1987 ώ

202 229

OPEL Agila B 2007 - ώ

SUZUKI Splash 2008 - ώ

SUZUKI Swift III 2005 - ώ

VAUXHALL Agila II 2008 2014 ώ

202 230

OPEL Agila A 2000 2007 ώ

VAUXHALL Agila I 2000 2008 ώ

202 236

OPEL Ascona B 1975 1981 ώ

OPEL Kadett C 1976 1979 ώ

OPEL Manta B 1975 1988 ώ

VAUXHALL Cavalier I 1975 1981 ώ

202 242

BUICK Velite 5 2017 2017 ώ

CHEVROLET Volt II 2016 2017 ώ

OPEL Ampera-E 2016 2017 ώ

OPEL Astra K 2015 - ώ

VAUXHALL Astra VII 2015 - ώ

202 286

OPEL Adam 2012 - ώ

OPEL Corsa D 2006 2014 ώ

OPEL Corsa E 2014 - ώ

VAUXHALL Adam 2012 - ώ

VAUXHALL Corsa III 2006 - ώ

VAUXHALL Corsa IV 2014 - ώ

202 290

OPEL Adam 2012 - ώ

OPEL Corsa D 2006 2014 ώ

OPEL Corsa E 2014 - ώ

VAUXHALL Adam 2012 - ώ

VAUXHALL Corsa III 2006 - ώ

VAUXHALL Corsa IV 2014 - ώ

202 300

BUICK La Crosse II 2010 - ώ

BUICK Regal V 2008 - ώ

CHEVROLET Malibu 2012 - ώ

OPEL Insignia A 2008 2013 ώ

SAAB 9-5 2010 2012 ώ

VAUXHALL Insignia I 2008 2017 ώ

202 519

CADILLAC BLS 2006 - ώ

FIAT Croma 2005 - ώ

HOLDEN Vectra 2002 2006 ώ

OPEL Signum 2003 2008 ώ

OPEL Vectra C 2002 2009 ώ

SAAB 9-3 2002 2015 ώ

VAUXHALL Signum 2003 2008 ώ

VAUXHALL Vectra II 2000 2009 ώ

202 612

BUICK Velite 5 2018 2019 ώ

CHEVROLET Volt II 2018 - ώ

OPEL Ampera-E 2018 - ώ

202 625

HOLDEN Astra 2005 2010 ώ

OPEL Astra H 2004 2014 ώ

VAUXHALL Astra V 2004 2012 ώ

202 627

HOLDEN Astra 2005 2010 ώ

OPEL Astra H 2004 2014 ώ

OPEL Meriva B MPV 2010 2017 ώ

OPEL Zafira B 2005 2015 ώ

VAUXHALL Astra V 2004 2012 ώ

VAUXHALL Meriva II 2010 - ώ

VAUXHALL Zafira II 2005 2014 ώ

202 673

BUICK Allure 2005 2005 ώ

BUICK La Crosse I 2004 2009 ώ

BUICK Regal IV 1997 2004 ώ

BUICK Terazza 2004 2007 ώ

CHEVROLET Impala 1999 2005 ώ

CHEVROLET Monte Carlo VI 1999 2005 ώ

CHEVROLET Uplander 2004 2009 ώ

CHEVROLET Venture 2002 2005 ώ

OPEL Sintra 1996 1999 ώ

PONTIAC Aztek 2000 2005 ώ

PONTIAC Grand Prix VI 1996 2003 ώ

PONTIAC Grand Prix VII 2004 2007 ώ

PONTIAC Montana I 2002 2005 ώ

PONTIAC Trans Sport II 1997 1999 ώ

SATURN Relay 2005 2007 ώ

VAUXHALL Sintra 1996 1999 ώ

202 702

BUICK Encore 2012 2015 ώ

CHEVROLET Aveo 2011 2015 ώ

CHEVROLET Sonic 2011 2015 ώ

CHEVROLET Trax 2012 2015 ώ

OPEL Mokka / Mokka X 2012 2015 ώ

VAUXHALL Mokka / Mokka X 2012 2015 ώ

202 704

BUICK Encore 2016 - ώ

CHEVROLET Aveo 2016 - ώ

CHEVROLET Sonic 2016 - ώ

CHEVROLET Trax 2016 - ώ

OPEL Mokka / Mokka X 2016 - ώ

VAUXHALL Mokka / Mokka X 2016 - ώ

250 336

CHRYSLER Cirrus 1994 2000 ώ

CHRYSLER Sebring 2001 2007 ώ

CHRYSLER Stratus 1995 2001 ώ

DODGE Stratus 1995 2001 ώ

PLYMOUTH Breeze 1995 2001 ώ

250 646

CADILLAC CTS 2008 - ώ

CADILLAC CTS 2008 - ώ

CHEVROLET Camaro V 2011 - ώ

CHEVROLET Camaro V 2011 - ώ

251 323

HOLDEN Monaro coupe 2004 2006 ώ

PONTIAC GTO 2004 2006 ώ

251 325

HOLDEN Monaro coupe 2004 2006 ώ

PONTIAC GTO 2004 2006 ώ

251 334
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251 334

CHRYSLER Sebring 1995 2000 ώ

MITSUBISHI Eclipse II 1995 1999 ώ

MITSUBISHI Eclipse III 1999 2005 ώ

MITSUBISHI Galant 2003 - ώ

MITSUBISHI Lancer VI 1996 2003 ώ

251 337

CHEVROLET Malibu 1996 2003 ώ

OLDSMOBILE Cutlass VI 1997 1999 ώ

251 338

CHEVROLET Blazer S10 II 1998 2005 ώ

CHEVROLET S10 II 1998 2004 ώ

GMC Jimmy 1998 2002 ώ

GMC Sonoma II 1998 2003 ώ

ISUZU Hombre 1996 2000 ώ

OLDSMOBILE Bravada 1998 2004 ώ

251 339

CHEVROLET Blazer S10 II 1998 2005 ώ

CHEVROLET S10 II 1998 2004 ώ

GMC Jimmy 1997 2002 ώ

GMC Sonoma II 1998 2003 ώ

ISUZU Hombre 1996 2000 ώ

OLDSMOBILE Bravada 1998 2004 ώ

251 340

BUICK Century V 1991 1996 ώ

BUICK Le Sabre VII 1991 1999 ώ

BUICK Park avenue I 1990 1996 ώ

CADILLAC Allante 1992 1993 ώ

CADILLAC Deville 1993 1996 ώ

CADILLAC Eldorado 1991 1996 ώ

CADILLAC Fleetwood 1992 1997 ώ

CADILLAC Seville 1992 1997 ώ

CHEVROLET Lumina APV 1991 1996 ώ

OLDSMOBILE Cutlass Ciera 1994 1996 ώ

PONTIAC Bonneville IX 1991 1999 ώ

PONTIAC Trans Sport I 1992 1997 ώ

251 341

CHEVROLET Blazer S10 I 1991 1994 ώ

CHEVROLET Blazer S10 II 1995 1997 ώ

CHEVROLET S10 II 1993 1997 ώ

GMC Jimmy 1992 1997 ώ

GMC S 15 Jimmy 1991 1994 ώ

GMC Sonoma II 1994 1997 ώ

GMC Syclone 1991 1991 ώ

GMC Typhoon 1992 1993 ώ

OLDSMOBILE Bravada 1991 1997 ώ

251 342

BUICK Regal III 1987 1997 ώ

CHEVROLET Lumina I 1989 1994 ώ

CHEVROLET Lumina II 1994 2001 ώ

CHEVROLET Monte Carlo V 1995 1999 ώ

OLDSMOBILE Cutlass Supreme V 1988 1997 ώ

PONTIAC Grand Prix V 1988 1996 ώ

251 343

BUICK Skylark V 1988 1991 ώ

BUICK Skylark VI 1992 1999 ώ

CHEVROLET Beretta 1987 1996 ώ

CHEVROLET Cavalier 1989 2003 ώ

CHEVROLET Corsica 1987 1996 ώ

PONTIAC Sunfire 1994 2002 ώ

251 347

251 347

HUMMER Hummer H2 2002 2007 ώ

251 351

CHEVROLET Caprice 2006 2013 ώ

HOLDEN Caprice 2006 - ώ

HOLDEN Comodore 2006 2013 ώ

PONTIAC G8 2008 2009 ώ

251 371

CHEVROLET Malibu 2015 - ώ

OPEL Insignia B 2017 - ώ

OPEL Insignia B 2017 - ώ

251 641

CADILLAC XLR 2009 2009 ώ

CHEVROLET Corvette 2009 - ώ

251 643

CHEVROLET Corvette 2009 - ώ

251 749

HUMMER Hummer H3 2005 - ώ

251 750

HUMMER Hummer H2 2008 - ώ

251 772

CHEVROLET Epica 2005 2007 ώ

CHEVROLET Evanda 2005 - ώ

DAEWOO Evanda 2002 - ώ

DAEWOO Magnus 1999 - ώ

DAEWOO Tosca 2006 2007 ώ

HOLDEN Epica 2007 2007 ώ

SUZUKI Verona 2004 2006 ώ

251 773

CHEVROLET Epica 2008 - ώ

DAEWOO Tosca 2008 - ώ

HOLDEN Epica 2008 - ώ

251 790

CHEVROLET Equinox I 2003 2006 ώ

PONTIAC Torrent 2004 2006 ώ

SATURN VUE I 2001 2007 ώ

251 791

CHEVROLET Captiva 2011 - ώ

CHEVROLET Equinox I 2007 2009 ώ

DAEWOO Winstorm 2006 - ώ

HOLDEN Captiva 5 Gen. I 2006 2010 ώ

HOLDEN Captiva 5 Gen. II 2011 - ώ

OPEL Antara 2006 - ώ

PONTIAC Torrent 2007 2009 ώ

SATURN VUE II 2008 2009 ώ

SUZUKI XL-7 2006 2009 ώ

VAUXHALL Antara 2006 2011 ώ

251 863

PONTIAC Trans Sport I 1989 1991 ώ

251 951

CHEVROLET Colorado I 2004 2012 ώ

GMC Canyon 2004 2007 ώ

ISUZU I-Series 2006 2008 ώ

251 952

CHEVROLET Colorado I 2004 2012 ώ

GMC Canyon 2004 2007 ώ

ISUZU I-Series 2006 2008 ώ
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251 961

CHEVROLET Colorado I 2004 2012 ώ

GMC Canyon 2004 2007 ώ

ISUZU I-Series 2006 2008 ώ

251 962

CHEVROLET Colorado I 2004 2012 ώ

GMC Canyon 2004 2007 ώ

ISUZU I-Series 2006 2008 ώ

251 971

CHEVROLET Colorado I 2004 2012 ώ

GMC Canyon 2004 2007 ώ

ISUZU I-Series 2006 2008 ώ

251 972

CHEVROLET Colorado I 2004 2012 ώ

GMC Canyon 2004 2007 ώ

ISUZU I-Series 2006 2008 ώ

251 981

CHEVROLET Colorado I 2004 2012 ώ

GMC Canyon 2004 2007 ώ

ISUZU I-Series 2006 2008 ώ

251 982

CHEVROLET Colorado I 2004 2012 ώ

GMC Canyon 2004 2007 ώ

ISUZU I-Series 2006 2008 ώ

251 991

CADILLAC Escalade 2006 2014 ώ

CHEVROLET Avalanche 2006 2013 ώ

CHEVROLET Silverado 2006 - ώ

CHEVROLET Suburban 2006 - ώ

CHEVROLET Tahoe III 2007 2014 ώ

GMC Sierra 2007 2013 ώ

GMC Yukon III 2007 - ώ

251 993

CADILLAC Escalade 2006 2014 ώ

CHEVROLET Avalanche 2006 2013 ώ

CHEVROLET Silverado 2006 - ώ

CHEVROLET Suburban 2006 - ώ

CHEVROLET Tahoe III 2007 2014 ώ

GMC Sierra 2007 2013 ώ

GMC Yukon III 2007 - ώ

252 232

CHEVROLET Cruze 2013 - ώ

HOLDEN Cruze 2009 2011 ώ

OPEL Astra J 2013 - ώ

VAUXHALL Astra VI 2013 - ώ

252 234

CHEVROLET Cruze 2009 - ώ

CHEVROLET Orlando 2013 - ώ

CHEVROLET Volt 2011 - ώ

HOLDEN Cruze 2009 2011 ώ

OPEL Ampera 2011 2015 ώ

OPEL Astra J 2009 - ώ

OPEL Cascada 2013 - ώ

OPEL Zafira C 2013 - ώ

VAUXHALL Ampera 2012 - ώ

VAUXHALL Astra VI 2009 - ώ

VAUXHALL Cascada 2013 - ώ

VAUXHALL Zafira III 2013 - ώ

252 303

CHEVROLET Equinox II 2009 - ώ

252 303

GMC Terrain 2009 - ώ

252 345

CHRYSLER Cirrus 1994 2000 ώ

CHRYSLER Sebring 2001 2007 ώ

DODGE Stratus 1995 2001 ώ

PLYMOUTH Breeze 1995 2001 ώ

252 346

BUICK Skylark VI 1992 1999 ώ

CHEVROLET Beretta 1987 1996 ώ

CHEVROLET Cavalier 1989 2003 ώ

CHEVROLET Corsica 1987 1996 ώ

PONTIAC Sunfire 1994 2002 ώ

252 348

DODGE Ram 2500 pick-up 1990 2002 ώ

DODGE Ram 3500 pick-up 1990 2002 ώ

FORD Expedition I 1997 2002 ώ

FORD F-150 1997 - ώ

FORD Transit VI 2000 2006 ώ

HUMMER Hummer H2 2002 - ώ

LINCOLN Navigator I 1997 2002 ώ

252 349

BUICK Rainier 2003 2007 ώ

CADILLAC Escalade 1998 2014 ώ

CHEVROLET Astro II 2003 2005 ώ

CHEVROLET Avalanche 2000 2013 ώ

CHEVROLET Blazer S10 II 2003 2005 ώ

CHEVROLET C 1500 Pickup 1987 2000 ώ

CHEVROLET C 1500 Suburban 1992 1999 ώ

CHEVROLET Colorado I 2004 2012 ώ

CHEVROLET Express 1500 1996 2014 ώ

CHEVROLET K 1500 1988 1998 ώ

CHEVROLET K 1500 Suburban 1992 1999 ώ

CHEVROLET R 1500 Suburban 1989 1991 ώ

CHEVROLET S10 II 1993 2004 ώ

CHEVROLET Silverado 1999 2007 ώ

CHEVROLET SSR 2004 2006 ώ

CHEVROLET Suburban 2000 2007 ώ

CHEVROLET Tahoe I 1994 1999 ώ

CHEVROLET Tahoe II 1999 2006 ώ

CHEVROLET Tahoe III 2007 2014 ώ

CHEVROLET Traiblazer 2001 2009 ώ

CHEVROLET Typhoon 1992 1993 ώ

GMC C 1500 Pickup 1988 1999 ώ

GMC C 1500 Suburban 1992 1999 ώ

GMC Canyon 2004 2007 ώ

GMC Envoy 2002 2007 ώ

GMC Jimmy 1992 2002 ώ

GMC K 1500 1988 1998 ώ

GMC K 1500 Suburban 1992 1999 ώ

GMC R 1500 Suburban 1987 1991 ώ

GMC Safari II 2003 2005 ώ

GMC Savana 1500 1996 2007 ώ

GMC Sierra 1997 2013 ώ

GMC Sonoma II 1994 2003 ώ

GMC V 1500 Suburban 1987 1991 ώ

GMC Yukon I 1994 1999 ώ

GMC Yukon II 2001 2007 ώ

GMC Yukon III 2007 - ώ

HUMMER Hummer H3 2005 - ώ

HUMMER Hummer H3T 2009 2010 ώ

ISUZU Ascender 2003 - ώ

ISUZU I-Series 2006 2008 ώ

OLDSMOBILE Bravada 2002 2004 ώ

SAAB 9-7X 2005 2012 ώ
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252 352

CHEVROLET Caprice 2006 2013 ώ

HOLDEN Caprice 2006 - ώ

HOLDEN Comodore 2006 2013 ώ

PONTIAC G8 2008 2009 ώ

252 372

BUICK Envision 2014 - ώ

BUICK La Crosse III 2017 - ώ

BUICK Regal VI 2016 - ώ

CHEVROLET Malibu 2015 - ώ

OPEL Insignia B 2017 - ώ

252 416

DAEWOO Leganza 1997 2004 ώ

252 417

DAEWOO Leganza 1997 2004 ώ

252 444

BUICK Terazza 2004 2007 ώ

CADILLAC CTS 2002 2007 ώ

CADILLAC STS 2005 2007 ώ

CHEVROLET Uplander 2004 2009 ώ

SATURN Relay 2005 2007 ώ

252 642

CADILLAC XLR 2009 2009 ώ

CHEVROLET Corvette 2009 - ώ

252 644

CADILLAC XLR 2009 2009 ώ

CHEVROLET Corvette 2009 - ώ

252 652

CHRYSLER Crossfire 2003 2008 ώ

252 737

CHEVROLET Rezzo MPV 2005 - ώ

CHEVROLET Tacuma MPV 2005 - ώ

CHEVROLET Vivant 2000 - ώ

DAEWOO Rezzo 2000 - ώ

252 738

CHEVROLET Rezzo MPV 2005 - ώ

CHEVROLET Tacuma MPV 2005 - ώ

DAEWOO Rezzo 2000 - ώ

252 752

CHEVROLET Traiblazer 2012 - ώ

252 785

CHEVROLET Epica 2005 - ώ

CHEVROLET Evanda 2005 - ώ

CHEVROLET Lacetti 2005 - ώ

CHEVROLET Nubira 2005 2011 ώ

CHEVROLET Optra 2003 - ώ

DAEWOO Evanda 2002 - ώ

DAEWOO Lacetti 2002 - ώ

DAEWOO Magnus 1999 - ώ

DAEWOO Nubira 2003 - ώ

DAEWOO Tosca 2006 - ώ

HOLDEN Epica 2007 - ώ

HOLDEN Viva 2005 2009 ώ

SUZUKI Forenza 2004 2008 ώ

SUZUKI Reno 2005 2008 ώ

SUZUKI Verona 2004 2006 ώ

252 786

CHEVROLET Epica 2005 - ώ

252 786

DAEWOO Tosca 2006 - ώ

HOLDEN Epica 2007 - ώ

252 792

CHEVROLET Equinox I 2003 2006 ώ

PONTIAC Torrent 2004 2006 ώ

SATURN VUE I 2001 2007 ώ

252 793

CHEVROLET Captiva 2006 - ώ

CHEVROLET Equinox I 2007 2009 ώ

DAEWOO Winstorm 2006 - ώ

HOLDEN Captiva 5 Gen. I 2006 2011 ώ

HOLDEN Captiva 5 Gen. II 2011 - ώ

OPEL Antara 2006 - ώ

PONTIAC Torrent 2007 2009 ώ

SATURN VUE II 2008 2009 ώ

SUZUKI XL-7 2006 2009 ώ

VAUXHALL Antara 2006 - ώ

252 802

CHRYSLER Pacifica 2016 - ώ

252 804

CHRYSLER Pacifica 2016 - ώ

252 838

CHEVROLET Astro I 1984 1994 ώ

CHEVROLET Astro II 1995 2002 ώ

CHEVROLET Blazer S10 I 1991 1994 ώ

CHEVROLET Blazer S10 II 1995 2002 ώ

GMC Safari I 1984 1995 ώ

GMC Safari II 1995 2002 ώ

252 864

PONTIAC Trans Sport I 1989 1997 ώ

300 004

FORD Capri II 1974 1977 ώ

FORD Capri III 1978 1981 ώ

FORD Escort III, IV 1980 1990 ώ

FORD Granada 1972 1985 ώ

FORD Orion I, II 1983 1990 ώ

FORD P100 I, II 1982 1987 ώ

300 052

FORD Escort I, II 1968 1974 ώ

FORD Fiesta I, II 1976 1989 ώ

300 062

FORD Transit II, III, IV, V 1977 1991 ώ

300 400

FORD Edge II 2015 2018 ώ

FORD Edge II 2015 2018 ώ

FORD Galaxy 2015 - ώ

FORD Galaxy 2015 - ώ

FORD S-Max 2015 - ώ

FORD S-Max 2015 - ώ

FORD Vignale 2014 - ώ

FORD Vignale 2014 - ώ

300 798

FORD Edge I 2011 2011 ώ

FORD Flex 2009 2011 ώ

FORD Flex 2009 2011 ώ

FORD Police interceptor sedan 2013 - ώ

FORD Police interceptor sedan 2013 - ώ

FORD Taurus 2010 - ώ
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300 798

FORD Taurus 2010 - ώ

LINCOLN MKS 2008 - ώ

LINCOLN MKS 2008 - ώ

LINCOLN MKT 2010 - ώ

LINCOLN MKT 2010 - ώ

LINCOLN MKX 2010 - ώ

300 799

FORD Explorer V 2011 - ώ

FORD Explorer V 2011 - ώ

FORD Police interceptor utility 2013 - ώ

FORD Police interceptor utility 2013 - ώ

300 800

FORD Mondeo V 2014 - ώ

FORD Mondeo V 2014 - ώ

301 006

FORD Escort III, IV 1980 1990 ώ

FORD Fiesta I, II 1981 1989 ώ

FORD Orion I, II 1983 1990 ώ

301 018

FORD Escort III, IV 1980 1990 ώ

FORD Fiesta I, II 1981 1989 ώ

301 034

FORD P100 I, II 1988 1992 ώ

FORD Sierra 1982 1993 ώ

301 038

FORD P100 I, II 1988 1992 ώ

FORD Sierra 1983 1993 ώ

301 039

FORD EcoSport I 2004 2012 ώ

FORD EcoSport I 2004 2012 ώ

FORD Fiesta V 2001 2008 ώ

FORD Figo 2010 - ώ

FORD Focus I 1998 2005 ώ

FORD Fusion 2002 2012 ώ

FORD Ka I 2002 2008 ώ

FORD Street Ka 2003 2005 ώ

MAZDA 121 III 1996 2003 ώ

MAZDA 2 2003 2007 ώ

301 045

FORD Fiesta V 2001 2008 ώ

FORD Figo 2010 - ώ

FORD Focus I 1998 2005 ώ

FORD Fusion 2002 2012 ώ

FORD Transit Courier 2014 - ώ

FORD Turneo Courier 2014 - ώ

MAZDA 2 2003 2007 ώ

301 106

JAGUAR S-Type 1999 2007 ώ

JAGUAR XF 2008 2015 ώ

JAGUAR XJ 2003 2005 ώ

301 118

FORD Transit II, III, IV, V 1992 2000 ώ

301 130

FORD Escort V, VI, VII 1992 1998 ώ

FORD Granada 1985 1994 ώ

FORD Scorpio I 1985 1994 ώ

FORD Sierra 1985 1993 ώ

301 132

FORD Courier 1994 2003 ώ

FORD Escort V, VI, VII 1990 2001 ώ

FORD Fiesta III, IV 1994 2002 ώ

FORD Ka I 1996 2002 ώ

FORD Orion I, II 1990 1990 ώ

FORD Orion III 1990 1993 ώ

FORD Puma 1997 2002 ώ

VOLKSWAGEN Logus 1993 1998 ώ

VOLKSWAGEN Pointer 1993 2002 ώ

301 141

FORD Scorpio II 1994 1998 ώ

301 151

FORD Capri II 1974 1977 ώ

FORD Capri III 1978 1987 ώ

301 180

FORD Courier 1991 1994 ώ

FORD Escort V, VI, VII 1990 2000 ώ

FORD Escort V, VI, VII 1993 2000 ώ

FORD Fiesta III, IV 1989 1994 ώ

FORD Orion I, II 1990 1990 ώ

FORD Orion III 1990 1991 ώ

301 182

FORD Cougar 1998 2001 ώ

FORD Mondeo I 1993 1996 ώ

FORD Mondeo II 1996 2000 ώ

301 183

FORD Mondeo III 2000 2007 ώ

JAGUAR XF 2008 2015 ώ

JAGUAR X-Type 2001 2009 ώ

301 185

FORD Transit VI 2000 2006 ώ

301 198

FORD Granada 1992 1994 ώ

FORD Scorpio I 1992 1994 ώ

301 200

FORD Granada 1992 1994 ώ

FORD Scorpio I 1992 1994 ώ

301 211

FORD Tourneo Connect 2002 2013 ώ

FORD Transit Connect 2002 2013 ώ

301 230

FORD Fiesta I, II 1976 1980 ώ

301 232

FORD Fiesta I, II 1978 1980 ώ

301 244

FORD Granada 1985 1992 ώ

FORD Scorpio I 1985 1992 ώ

FORD Sierra 1986 1990 ώ

301 246

FORD Granada 1985 1992 ώ

FORD Scorpio I 1985 1992 ώ

FORD Sierra 1986 1990 ώ

301 280

FORD Cortina 1970 1982 ώ

FORD Escort I, II 1974 1981 ώ
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301 280

FORD Taunus 1970 1982 ώ

301 305

FORD Focus II 2009 2012 ώ

FORD Mondeo IV 2007 2015 ώ

301 330

FORD Taurus 1991 1995 ώ

301 333

FORD Crown Victoria 1991 2005 ώ

MERCURY Grand Marquis 1991 1997 ώ

301 335

FORD Windstar 1999 2003 ώ

301 339

FORD Taurus 1996 1999 ώ

LINCOLN Continental 1994 2002 ώ

LINCOLN Continental Town Car 1994 2002 ώ

301 433

JAGUAR XJ 2005 2009 ώ

JAGUAR XK 2006 2010 ώ

JAGUAR XKR 2007 2010 ώ

301 501

FORD C-Max II 2010 - ώ

FORD Focus III 2011 - ώ

FORD Grand C-Max 2010 - ώ

FORD Kuga I 2008 2012 ώ

FORD Kuga II 2013 - ώ

FORD Tourneo Connect 2013 - ώ

FORD Transit Connect 2013 - ώ

301 511

FORD Mondeo III 2000 2007 ώ

301 533

FORD Thunderbird 2002 2005 ώ

LINCOLN LS 2000 2006 ώ

301 541

DAIMLER Daimler XJ 1994 1998 ώ

FORD Ranger USA 1998 2002 ώ

FORD Thunderbird 1989 1997 ώ

FORD Windstar 1995 1998 ώ

JAGUAR XJ 1997 1998 ώ

JAGUAR XK 8 1996 1998 ώ

301 574

FORD Tourneo Connect 2002 2013 ώ

FORD Transit Connect 2002 2013 ώ

301 583

FORD Transit VII 2006 2014 ώ

301 585

FORD Transit VII 2006 2014 ώ

301 601

FORD Mustang V 2005 2014 ώ

301 603

FORD Mustang I 1969 1970 ώ

301 604

FORD Mustang I 1970 1973 ώ

FORD Mustang II 1974 1978 ώ

301 605

FORD Mustang II 1974 1978 ώ

301 606

FORD Mustang III 1979 1993 ώ

301 607

FORD Mustang III 1979 1993 ώ

301 608

FORD Ranger USA 1983 1997 ώ

301 609

FORD Explorer II 1995 2003 ώ

FORD Explorer Sport Track I 2000 2005 ώ

FORD Ranger USA 1995 2009 ώ

MERCURY Mountainer I 1997 2001 ώ

301 611

FORD F-150 1995 1996 ώ

301 651

FORD Mustang VI 2015 - ώ

301 659

FORD Ranger 1997 2012 ώ

MAZDA B-Serie 1998 2006 ώ

MAZDA BT-50 2006 2015 ώ

301 666

FORD Mustang IV 1994 2004 ώ

301 667

FORD C-Max 2007 2010 ώ

FORD Focus C-MAX 2003 2007 ώ

FORD Focus II 2004 - ώ

301 701

FORD Escape 2001 2007 ώ

FORD Maverick 2001 - ώ

MAZDA Tribute 2000 2008 ώ

MERCURY Mariner 2005 2010 ώ

301 703

FORD Ranger 1997 2012 ώ

MAZDA B-Serie 1998 2006 ώ

MAZDA BT-50 2006 2015 ώ

301 731

FORD Expedition II 2003 2006 ώ

LINCOLN Navigator II 2002 2006 ώ

301 733

FORD Expedition II 2003 2006 ώ

LINCOLN Navigator II 2002 2006 ώ

301 741

DAIMLER Daimler XJ 1998 2003 ώ

JAGUAR XJ 1998 2003 ώ

JAGUAR XK 8 1998 2005 ώ

JAGUAR XKR 2000 2007 ώ

301 745

FORD Ranger 2011 - ώ

MAZDA BT-50 2011 - ώ

301 751

FORD Expedition I 1997 1999 ώ

LINCOLN Navigator I 1997 1999 ώ

301 753
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301 753

FORD Expedition I 2000 2002 ώ

LINCOLN Navigator I 2000 2002 ώ

301 761

FORD Expedition III 2007 2010 ώ

LINCOLN Navigator III 2007 2010 ώ

301 763

FORD Expedition III 2007 2010 ώ

LINCOLN Navigator III 2007 2010 ώ

301 764

FORD Focus IV 2018 - ώ

301 771

FORD Ranger USA 1998 2000 ώ

MAZDA B-Serie USA 1998 1999 ώ

301 773

FORD Ranger USA 1998 2000 ώ

MAZDA B-Serie USA 1998 1999 ώ

301 775

FORD Ranger USA 2000 2000 ώ

MAZDA B-Serie USA 2000 2002 ώ

301 777

FORD Ranger USA 2001 2002 ώ

MAZDA B-Serie USA 2000 2002 ώ

301 781

FORD Explorer I 1990 1994 ώ

FORD Mustang I 1964 1969 ώ

FORD Ranger USA 1983 1994 ώ

JEEP Cherokee 1984 1988 ώ

301 783

FORD Explorer I 1990 1994 ώ

FORD Ranger USA 1990 1997 ώ

301 791

FORD Explorer II 1995 2003 ώ

MERCURY Mountainer I 1997 2001 ώ

301 793

FORD Explorer Sport Track I 2000 2005 ώ

FORD Ranger USA 2003 2006 ώ

MAZDA B-Serie USA 2003 2006 ώ

301 795

FORD Explorer III 2002 2005 ώ

LINCOLN Aviator 2002 2015 ώ

MERCURY Mountainer II 2002 2005 ώ

301 797

FORD Explorer IV 2006 2010 ώ

FORD Explorer Sport Track II 2006 2010 ώ

MERCURY Mountainer III 2006 2010 ώ

301 839

FORD Galaxy 2006 2015 ώ

FORD S-Max 2006 2014 ώ

LAND ROVER Freelander II 2006 2014 ώ

301 902

FORD Transit VIII 2013 - ώ

301 905

FORD Transit Custom 2012 - ώ

FORD Transit VIII 2013 - ώ

301 905

FORD Turneo Custom 2012 - ώ

301 907

FORD Transit VIII 2013 - ώ

301 951

FORD F-150 1975 1996 ώ

301 953

FORD Expedition I 1997 2002 ώ

FORD F-150 1997 2003 ώ

LINCOLN Navigator I 1997 2002 ώ

301 955

FORD F-150 2004 2008 ώ

301 957

FORD F-150 2009 2010 ώ

301 961

FORD Expedition III 2013 2014 ώ

FORD F-150 2013 2014 ώ

LINCOLN Navigator III 2013 2014 ώ

301 963

FORD F-150 2010 2010 ώ

301 965

FORD Expedition III 2011 2014 ώ

FORD F-150 2011 2014 ώ

LINCOLN Navigator III 2011 2014 ώ

301 967

FORD Expedition III 2011 2012 ώ

FORD F-150 2011 2012 ώ

LINCOLN Navigator III 2011 2012 ώ

301 968

FORD F-150 2011 2014 ώ

301 969

FORD F-150 2011 2014 ώ

301 970

FORD F-150 1988 1994 ώ

301 971

FORD F-150 1997 1999 ώ

301 972

FORD F-150 1997 1999 ώ

301 973

FORD F-150 2000 2003 ώ

301 974

FORD F-150 2000 2003 ώ

301 975

FORD F-150 1997 2003 ώ

301 976

FORD F-150 1997 2003 ώ

301 977

FORD F-150 2004 2004 ώ

301 978

FORD F-150 2004 2004 ώ
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301 979

FORD F-150 2004 2008 ώ

301 980

FORD F-150 2004 2008 ώ

301 981

FORD F-150 2009 2010 ώ

301 982

FORD Puma 2019 - ώ

301 983

FORD F-150 2009 2010 ώ

301 991

FORD F-150 2015 - ώ

301 992

FORD F-150 2015 - ώ

302 002

FORD Fiesta VII 2017 - ώ

302 037

FORD Mondeo II 1998 2000 ώ

302 046

FORD Sierra 1982 1983 ώ

302 057

FORD Fiesta V 2001 2008 ώ

FORD Figo 2010 - ώ

FORD Focus I 1998 2005 ώ

FORD Fusion 2002 2012 ώ

MAZDA 2 2003 2007 ώ

302 058

FORD Escort V, VI, VII 1990 1999 ώ

FORD Fiesta III, IV 1989 2002 ώ

FORD Ka I 1996 2008 ώ

FORD Orion I, II 1990 1990 ώ

FORD Orion III 1990 1993 ώ

FORD Puma 1997 2002 ώ

FORD Street Ka 2003 2005 ώ

MAZDA 121 III 1996 2003 ώ

302 067

FORD Scorpio II 1997 1998 ώ

302 074

FORD Sierra 1983 1996 ώ

302 076

FORD Sierra 1983 1996 ώ

302 101

FORD Fiesta VI 2008 - ώ

302 120

FORD Escort V, VI, VII 1992 1998 ώ

FORD Granada 1985 1994 ώ

FORD Scorpio I 1985 1994 ώ

FORD Scorpio II 1994 1997 ώ

FORD Sierra 1985 1993 ώ

302 122

FORD Escort V, VI, VII 1992 1998 ώ

FORD Granada 1985 1994 ώ

FORD Scorpio I 1985 1994 ώ

FORD Scorpio II 1994 1997 ώ

302 122

FORD Sierra 1985 1993 ώ

302 124

FORD Transit II, III, IV, V 1985 2000 ώ

FORD Transit VI 2000 2006 ώ

302 146

FORD Cortina 1970 1982 ώ

FORD Taunus 1970 1982 ώ

302 160

FORD Transit II, III, IV, V 1977 1985 ώ

302 162

FORD Transit II, III, IV, V 1977 1985 ώ

302 164

FORD Transit II, III, IV, V 1992 2000 ώ

302 166

FORD Transit II, III, IV, V 1992 2000 ώ

302 172

FORD P100 I, II 1988 1992 ώ

FORD Transit II, III, IV, V 1977 1991 ώ

302 174

FORD Transit II, III, IV, V 1985 1991 ώ

302 186

FORD Cougar 1998 2001 ώ

FORD Courier 1994 2003 ώ

FORD Mondeo I 1993 1996 ώ

FORD Mondeo II 1996 2000 ώ

302 188

FORD Cougar 1998 2001 ώ

FORD Mondeo I 1993 1996 ώ

FORD Mondeo II 1996 2000 ώ

302 190

FORD Mondeo I 1993 1996 ώ

302 192

FORD Mondeo I 1993 1996 ώ

FORD Mondeo II 1996 1997 ώ

302 196

FORD Mondeo I 1993 1996 ώ

302 197

FORD Mondeo III 2000 2007 ώ

JAGUAR X-Type 2002 2009 ώ

302 202

FORD C-Max 2007 2010 ώ

FORD Focus C-MAX 2003 2007 ώ

FORD Focus II 2004 - ώ

302 207

FORD B-Max 2012 - ώ

FORD EcoSport II 2013 - ώ

FORD Transit Courier 2014 - ώ

FORD Turneo Courier 2014 - ώ

302 208

FORD P100 I, II 1982 1987 ώ

302 212

FORD Fiesta V 2001 2008 ώ
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302 212

FORD Figo 2010 - ώ

FORD Focus I 1998 2005 ώ

FORD Fusion 2002 2012 ώ

MAZDA 2 2003 2007 ώ

302 234

FORD Granada 1972 1985 ώ

302 239

FORD Galaxy 2006 2015 ώ

FORD S-Max 2006 2014 ώ

302 248

FORD Escort V, VI, VII 1990 2001 ώ

302 254

FORD Capri II 1974 1977 ώ

FORD Capri III 1978 1987 ώ

FORD Cortina 1970 1982 ώ

FORD Escort I, II 1968 1981 ώ

FORD Taunus 1970 1982 ώ

302 255

FORD Transit VI 2000 2006 ώ

FORD Transit VII 2006 2014 ώ

302 257

FORD Transit VI 2000 2006 ώ

302 260

FORD Courier 1991 1994 ώ

302 302

FORD Focus II 2009 - ώ

FORD Kuga I 2008 2012 ώ

FORD Mondeo IV 2007 2015 ώ

302 304

FORD Focus IV 2018 - ώ

302 306

FORD Puma 2019 - ώ

302 402

FORD Mondeo V 2014 - ώ

FORD Vignale 2014 - ώ

LINCOLN MKZ 2012 - ώ

302 404

FORD Fusion USA 2013 2020 ώ

LINCOLN MKZ 2012 - ώ

302 502

FORD Kuga I 2008 2012 ώ

302 504

FORD Focus III 2011 - ώ

302 506

FORD Focus III 2011 - ώ

302 508

FORD Kuga II 2013 - ώ

302 509

FORD Kuga II 2013 - ώ

FORD Tourneo Connect 2013 - ώ

FORD Transit Connect 2013 - ώ

302 510

302 510

FORD Focus III 2011 - ώ

302 577

FORD Tourneo Connect 2002 2013 ώ

FORD Transit Connect 2002 2013 ώ

302 579

FORD Tourneo Connect 2002 2013 ώ

FORD Transit Connect 2002 2013 ώ

302 595

FORD Transit VII 2006 2014 ώ

302 597

FORD Transit VII 2006 2014 ώ

302 602

FORD Mustang II 1974 1978 ώ

FORD Mustang III 1979 1993 ώ

302 612

FORD F-150 1975 1986 ώ

302 652

FORD Mustang VI 2015 - ώ

302 702

FORD Escape 2001 2007 ώ

FORD Maverick 2001 - ώ

MAZDA Tribute 2000 2008 ώ

MERCURY Mariner 2005 2010 ώ

302 704

FORD Edge I 2007 2011 ώ

LINCOLN MKX 2006 2010 ώ

302 706

FORD Edge I 2007 2011 ώ

LINCOLN MKX 2006 2010 ώ

302 717

FORD Expedition III 2011 2014 ώ

LINCOLN Navigator III 2011 2014 ώ

302 734

FORD Expedition II 2003 2006 ώ

LINCOLN Navigator II 2002 2006 ώ

302 764

FORD Expedition III 2007 2010 ώ

LINCOLN Navigator III 2007 2010 ώ

302 794

FORD Explorer III 2002 2005 ώ

FORD Explorer IV 2006 2010 ώ

FORD Explorer Sport Track I 2000 2005 ώ

FORD Explorer Sport Track II 2006 2010 ώ

LINCOLN Aviator 2002 2015 ώ

MERCURY Mountainer II 2002 2005 ώ

MERCURY Mountainer III 2006 2010 ώ

302 802

FORD C-Max II 2010 - ώ

FORD Grand C-Max 2010 - ώ

302 806

FORD Galaxy 2015 - ώ

FORD S-Max 2015 - ώ

302 901
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302 901

FORD Transit VI 2003 2006 ώ

302 903

FORD Transit VI 2003 2006 ώ

302 904

FORD Transit VI 2000 2006 ώ

FORD Transit VII 2006 2014 ώ

302 906

FORD Transit Custom 2012 - ώ

FORD Transit VIII 2013 - ώ

FORD Turneo Custom 2012 - ώ

302 908

FORD Transit Custom 2012 - ώ

FORD Transit VIII 2013 - ώ

FORD Turneo Custom 2012 - ώ

302 910

FORD Transit VIII 2013 - ώ

302 912

FORD Transit VIII 2013 - ώ

400 051

MERCEDES-BENZ M-class 1998 2005 ώ

MERCEDES-BENZ M-class 1998 2005 ώ

400 061

LAMBORGHINI Diablo 1990 2003 ώ

LAMBORGHINI Diablo 1990 2003 ώ

LAMBORGHINI Murciélago 2001 - ώ

LAMBORGHINI Murciélago 2001 - ώ

MERCEDES-BENZ CLK 2002 2010 ώ

MERCEDES-BENZ E-class 1996 2002 ώ

400 107

MERCEDES-BENZ V-class 1996 2003 ώ

MERCEDES-BENZ V-class 1996 2003 ώ

MERCEDES-BENZ Vito 1996 2003 ώ

MERCEDES-BENZ Vito 1996 2003 ώ

400 310

MERCEDES-BENZ A-class 2018 - ώ

MERCEDES-BENZ A-class 2018 - ώ

MERCEDES-BENZ B-class 2018 - ώ

MERCEDES-BENZ B-class 2018 - ώ

400 700

MERCEDES-BENZ GL-class 2006 - ώ

MERCEDES-BENZ M-class 2005 2011 ώ

MERCEDES-BENZ R-class 2006 - ώ

400 702

MERCEDES-BENZ GL-class 2006 - ώ

MERCEDES-BENZ M-class 2005 2011 ώ

MERCEDES-BENZ M-class 2005 2011 ώ

MERCEDES-BENZ R-class 2006 - ώ

MERCEDES-BENZ R-class 2006 - ώ

401 028

MERCEDES-BENZ 123 1976 1985 ώ

MERCEDES-BENZ S-class 1972 1991 ώ

MERCEDES-BENZ T1 1977 1996 ώ

MERCEDES-BENZ T2 1977 1996 ώ

401 042

MERCEDES-BENZ 124 1984 1993 ώ

401 042

MERCEDES-BENZ 190 1984 1993 ώ

MERCEDES-BENZ E-class 1993 1998 ώ

MERCEDES-BENZ SL 1985 1989 ώ

401 047

MERCEDES-BENZ A-class 1997 2004 ώ

MERCEDES-BENZ Vaneo 2002 2005 ώ

401 048

MERCEDES-BENZ 190 1982 1993 ώ

401 049

MERCEDES-BENZ C-class 2007 2014 ώ

MERCEDES-BENZ CLS 2011 - ώ

MERCEDES-BENZ E-class 2009 - ώ

MERCEDES-BENZ GLK-class 2008 - ώ

MERCEDES-BENZ S-class 2005 2013 ώ

401 059

MERCEDES-BENZ C-class 2007 2014 ώ

MERCEDES-BENZ S-class 2005 2013 ώ

401 078

CHRYSLER Crossfire 2003 2008 ώ

MERCEDES-BENZ 124 1992 1993 ώ

MERCEDES-BENZ C-class 1993 2001 ώ

MERCEDES-BENZ CLK 1997 2002 ώ

MERCEDES-BENZ E-class 1993 2003 ώ

MERCEDES-BENZ SL 1993 2001 ώ

MERCEDES-BENZ SLK 1996 2004 ώ

401 082

MERCEDES-BENZ S-class 1991 1999 ώ

401 083

MERCEDES-BENZ S-class 1998 2006 ώ

401 096

MERCEDES-BENZ 124 1986 1993 ώ

MERCEDES-BENZ E-class 1993 1996 ώ

401 100

MERCEDES-BENZ G-class 1979 1993 ώ

401 104

MERCEDES-BENZ G-class 1979 1993 ώ

401 126

MERCEDES-BENZ 123 1976 1985 ώ

MERCEDES-BENZ S-class 1985 1991 ώ

MERCEDES-BENZ S-class 1985 1991 ώ

401 133

SMART Fortwo 2007 - ώ

401 137

MERCEDES-BENZ Sprinter 1995 2006 ώ

MERCEDES-BENZ T2 1977 1996 ώ

VOLKSWAGEN LT II 1996 2006 ώ

401 157

MERCEDES-BENZ C-class 2000 2008 ώ

MERCEDES-BENZ CLC-class 2008 2011 ώ

MERCEDES-BENZ CLK 2002 2010 ώ

MERCEDES-BENZ SLK 2004 2011 ώ

401 158

MERCEDES-BENZ C-class 2007 2014 ώ

MERCEDES-BENZ E-class 2009 - ώ
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401 158

MERCEDES-BENZ SLK 2011 - ώ

401 165

MERCEDES-BENZ 124 1985 1993 ώ

MERCEDES-BENZ E-class 1993 1998 ώ

MERCEDES-BENZ SL 1989 2001 ώ

401 167

MITSUBISHI Colt CZC Convertible 2006 2009 ώ

MITSUBISHI Colt VI 2004 2012 ώ

SMART Forfour 2004 2006 ώ

401 203

MERCEDES-BENZ A-class 2012 - ώ

MERCEDES-BENZ B-class 2011 - ώ

MERCEDES-BENZ CLA 2013 - ώ

MERCEDES-BENZ GLA-class 2013 - ώ

401 212

MERCEDES-BENZ G-class 1979 1993 ώ

MERCEDES-BENZ Sprinter 1995 2006 ώ

401 214

MERCEDES-BENZ 100 1988 1996 ώ

401 222

MERCEDES-BENZ /8 1968 1977 ώ

MERCEDES-BENZ SL 1971 1985 ώ

401 276

MERCEDES-BENZ /8 1972 1976 ώ

401 277

MERCEDES-BENZ 190 1982 1990 ώ

401 300

SMART City-Coupe / Cabrio 1998 2004 ώ

SMART Crossblade 2002 2003 ώ

SMART Fortwo 2004 2007 ώ

SMART Roadster 2003 2005 ώ

401 304

MERCEDES-BENZ C-class 2013 - ώ

MERCEDES-BENZ CLS 2018 - ώ

MERCEDES-BENZ E-class 2016 - ώ

MERCEDES-BENZ GLC-class 2015 - ώ

401 305

MERCEDES-BENZ C-class 2013 - ώ

MERCEDES-BENZ CLS 2017 - ώ

MERCEDES-BENZ E-class 2016 - ώ

MERCEDES-BENZ GLC-class 2015 - ώ

401 401

MERCEDES-BENZ C-class 2002 2007 ώ

MERCEDES-BENZ E-class 2001 2002 ώ

401 403

MERCEDES-BENZ E-class 2002 2009 ώ

MERCEDES-BENZ S-class 2002 2005 ώ

401 501

MERCEDES-BENZ CLS 2004 2011 ώ

MERCEDES-BENZ E-class 2002 2009 ώ

MERCEDES-BENZ SL 2001 2012 ώ

401 503

MERCEDES-BENZ S-class 2013 - ώ

401 504

401 504

MERCEDES-BENZ S-class 2005 2013 ώ

401 507

MERCEDES-BENZ S-class 2013 - ώ

401 511

MERCEDES-BENZ E-class 2009 - ώ

401 513

MERCEDES-BENZ AMG GT 2015 - ώ

MERCEDES-BENZ C-class 2013 - ώ

MERCEDES-BENZ S-class 2013 - ώ

401 517

MERCEDES-BENZ AMG GT 2015 - ώ

MERCEDES-BENZ C-class 2013 - ώ

MERCEDES-BENZ C-class 2013 - ώ

MERCEDES-BENZ S-class 2013 - ώ

MERCEDES-BENZ S-class 2013 - ώ

401 521

MERCEDES-BENZ Viano 2003 - ώ

MERCEDES-BENZ Vito 2003 - ώ

401 523

MERCEDES-BENZ CLS 2011 - ώ

401 601

MERCEDES-BENZ SL 2012 - ώ

401 655

MERCEDES-BENZ A-class 2004 2005 ώ

MERCEDES-BENZ B-class 2005 2005 ώ

401 657

MERCEDES-BENZ A-class 2005 2012 ώ

MERCEDES-BENZ B-class 2005 2011 ώ

401 720

MERCEDES-BENZ GLE-class 2015 - ώ

MERCEDES-BENZ M-class 2011 2015 ώ

401 721

MERCEDES-BENZ GL-class 2012 2015 ώ

MERCEDES-BENZ GLE-class 2015 - ώ

MERCEDES-BENZ GLS-class 2012 - ώ

MERCEDES-BENZ M-class 2011 2015 ώ

401 900

MERCEDES-BENZ Sprinter 2018 - ώ

401 901

MERCEDES-BENZ Sprinter 2006 - ώ

VOLKSWAGEN Crafter 2006 2016 ώ

401 904

MERCEDES-BENZ Sprinter 2006 - ώ

402 030

MERCEDES-BENZ /8 1968 1977 ώ

MERCEDES-BENZ 123 1976 1985 ώ

MERCEDES-BENZ S-class 1972 1991 ώ

MERCEDES-BENZ SL 1971 1989 ώ

402 040

SMART Fortwo 2007 - ώ

402 050

MERCEDES-BENZ G-class 1979 1997 ώ

MERCEDES-BENZ T1 1977 1996 ώ
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402 050

MERCEDES-BENZ T2 1977 1996 ώ

402 063

MERCEDES-BENZ A-class 1997 2001 ώ

402 073

MERCEDES-BENZ A-class 2001 2004 ώ

402 080

MERCEDES-BENZ 124 1985 1993 ώ

MERCEDES-BENZ E-class 1993 1996 ώ

402 116

MERCEDES-BENZ 124 1984 1993 ώ

MERCEDES-BENZ 190 1993 1993 ώ

MERCEDES-BENZ C-class 1993 2008 ώ

MERCEDES-BENZ CLC-class 2008 2011 ώ

MERCEDES-BENZ CLK 1997 2002 ώ

MERCEDES-BENZ E-class 1993 2002 ώ

MERCEDES-BENZ SL 1989 2001 ώ

MERCEDES-BENZ SLK 1996 2011 ώ

402 117

MERCEDES-BENZ G-class 1996 - ώ

MERCEDES-BENZ Sprinter 1995 2006 ώ

VOLKSWAGEN LT II 1996 2006 ώ

402 119

MERCEDES-BENZ Sprinter 1995 2006 ώ

VOLKSWAGEN LT II 1996 2006 ώ

402 143

MERCEDES-BENZ 100 1988 1996 ώ

402 201

MERCEDES-BENZ A-class 2012 - ώ

MERCEDES-BENZ B-class 2011 - ώ

MERCEDES-BENZ CLA 2013 - ώ

MERCEDES-BENZ GLA-class 2013 - ώ

402 202

MERCEDES-BENZ A-class 2012 - ώ

MERCEDES-BENZ B-class 2011 - ώ

MERCEDES-BENZ CLA 2013 - ώ

MERCEDES-BENZ GLA-class 2013 - ώ

402 216

MERCEDES-BENZ 100 1988 1996 ώ

402 242

MERCEDES-BENZ E-class 1996 2003 ώ

MERCEDES-BENZ S-class 1991 2006 ώ

402 243

MERCEDES-BENZ E-class 1996 2003 ώ

402 293

MERCEDES-BENZ C-class 2007 2014 ώ

MERCEDES-BENZ E-class 2009 - ώ

MERCEDES-BENZ SL 2001 2012 ώ

MERCEDES-BENZ SLK 2011 - ώ

MERCEDES-BENZ SLS AMG 2010 - ώ

402 301

SMART City-Coupe / Cabrio 1998 2004 ώ

SMART Crossblade 2002 2003 ώ

SMART Fortwo 2004 2007 ώ

SMART Roadster 2003 2005 ώ

402 302

MERCEDES-BENZ A-class 2018 - ώ

MERCEDES-BENZ B-class 2018 - ώ

MERCEDES-BENZ V-class 2014 - ώ

MERCEDES-BENZ Vito 2014 - ώ

402 306

MERCEDES-BENZ C-class 2013 - ώ

402 312

MERCEDES-BENZ A-class 2018 - ώ

MERCEDES-BENZ B-class 2018 - ώ

402 467

MITSUBISHI Colt CZC Convertible 2006 2009 ώ

MITSUBISHI Colt VI 2004 2012 ώ

SMART Forfour 2004 2006 ώ

402 502

MERCEDES-BENZ CLS 2017 - ώ

MERCEDES-BENZ E-class 2016 - ώ

MERCEDES-BENZ GLC-class 2015 - ώ

MERCEDES-BENZ S-class 2013 - ώ

402 505

MERCEDES-BENZ C-class 2007 2014 ώ

MERCEDES-BENZ C-class 2011 - ώ

MERCEDES-BENZ CLK 2006 2010 ώ

MERCEDES-BENZ CLS 2004 2011 ώ

MERCEDES-BENZ E-class 2002 2009 ώ

MERCEDES-BENZ GLK-class 2008 - ώ

MERCEDES-BENZ S-class 2005 2013 ώ

MERCEDES-BENZ SL 2012 - ώ

MERCEDES-BENZ SLS AMG 2010 - ώ

402 523

MERCEDES-BENZ Viano 2003 - ώ

MERCEDES-BENZ Viano 2003 - ώ

MERCEDES-BENZ Vito 2003 - ώ

MERCEDES-BENZ Vito 2003 - ώ

402 722

MERCEDES-BENZ GL-class 2012 2015 ώ

MERCEDES-BENZ GLE-class 2015 - ώ

MERCEDES-BENZ GLS-class 2012 - ώ

MERCEDES-BENZ M-class 2011 2015 ώ

402 802

MERCEDES-BENZ Vaneo 2002 2005 ώ

402 827

MERCEDES-BENZ A-class 2004 2012 ώ

MERCEDES-BENZ B-class 2005 2011 ώ

402 910

MERCEDES-BENZ Sprinter 2018 - ώ

402 912

MERCEDES-BENZ Sprinter 2006 - ώ

402 914

MERCEDES-BENZ Sprinter 2006 - ώ

VOLKSWAGEN Crafter 2006 2016 ώ

500 200

BMW i3 2013 - ώ

500 400

BMW 3 2017 - ώ

BMW 3 2017 - ώ
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500 400

BMW 5 2016 - ώ

BMW 5 2016 - ώ

BMW 6 Gran Turismo 2017 - ώ

BMW 6 Gran Turismo 2017 - ώ

BMW 7 2015 - ώ

BMW 7 2015 - ώ

BMW X3 2017 - ώ

BMW X3 2017 - ώ

BMW X4 2018 - ώ

BMW X4 2018 - ώ

BMW Z4 2018 - ώ

501 049

BMW 3 1985 1993 ώ

501 088

BMW 3 1982 1994 ώ

501 092

BMW 5 1980 1981 ώ

BMW 6 1978 1982 ώ

BMW 7 1977 1986 ώ

501 107

BMW 1 2011 - ώ

BMW 2 2013 - ώ

BMW 3 2011 2018 ώ

BMW 3 Gran Turismo 2011 - ώ

BMW 4 2013 - ώ

501 108

BMW 1 2011 2016 ώ

BMW 2 2013 - ώ

BMW 3 2011 - ώ

BMW 3 Gran Turismo 2011 - ώ

BMW 4 2013 - ώ

501 112

BMW 3 1982 1994 ώ

BMW Z1 1988 1991 ώ

501 114

BMW 5 1980 1987 ώ

BMW 6 1982 1990 ώ

501 121

BMW 5 1995 2004 ώ

BMW Z8 2000 2003 ώ

501 131

BMW 5 2010 2016 ώ

BMW 6 2012 2018 ώ

501 133

BMW 7 1994 2001 ώ

501 136

BMW 3 1990 2007 ώ

BMW 5 1991 1997 ώ

BMW 7 1991 1994 ώ

BMW 8 1991 1999 ώ

BMW Z3 1995 2003 ώ

BMW Z4 2003 2009 ώ

501 147

BMW 7 2001 2009 ώ

501 158

BMW 3 2005 2013 ώ

501 158

BMW 5 2005 2010 ώ

BMW X3 2004 2011 ώ

BMW X5 2000 2006 ώ

ROLLS-ROYCE Phantom 2003 2017 ώ

501 161

MINI Mini 2001 2006 ώ

501 170

BMW 5 1988 1991 ώ

BMW 7 1986 1994 ώ

BMW 8 1990 1992 ώ

501 184

BMW 3 1975 1984 ώ

BMW 5 1972 1981 ώ

BMW 6 1976 1978 ώ

501 194

BMW 3 1975 1984 ώ

501 203

BMW 1 2017 - ώ

BMW 2 Active Tourer 2014 - ώ

BMW 2 Gran Coupe 2014 - ώ

BMW 2 Gran Tourer 2014 - ώ

BMW i3 2013 - ώ

BMW i8 2014 - ώ

BMW i8 2014 - ώ

BMW X1 2015 - ώ

BMW X2 2017 - ώ

MINI Mini 2013 - ώ

MINI Mini Countryman 2013 - ώ

501 401

BMW 3 2017 - ώ

BMW 5 2016 - ώ

BMW 6 Gran Turismo 2017 - ώ

BMW 7 2015 - ώ

BMW 8 2019 - ώ

BMW X3 2017 - ώ

BMW Z4 2018 - ώ

501 503

BMW 5 2010 2017 ώ

BMW 5 Gran Turismo 2010 2017 ώ

BMW 6 2010 2018 ώ

BMW 7 2009 2015 ώ

BMW X3 2010 2017 ώ

ROLLS-ROYCE Dawn 2016 - ώ

ROLLS-ROYCE Ghost 2009 - ώ

ROLLS-ROYCE Wraith 2013 - ώ

501 505

BMW 5 2010 2017 ώ

BMW 5 Gran Turismo 2010 2017 ώ

BMW 6 2011 2018 ώ

BMW 7 2009 2015 ώ

BMW X3 2010 2017 ώ

BMW X4 2014 2018 ώ

501 513

BMW 1 2004 2013 ώ

BMW 3 2005 2013 ώ

BMW Z4 2009 2016 ώ

501 601

BMW X1 2009 2015 ώ
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501 603

BMW 3 2007 2013 ώ

BMW 5 2004 2010 ώ

BMW 6 2005 2010 ώ

501 604

BMW 3 2000 2006 ώ

BMW Z4 2006 2009 ώ

501 605

BMW 5 1998 2003 ώ

501 607

BMW X1 2009 2015 ώ

501 609

BMW 2 2015 - ώ

BMW 3 2014 2018 ώ

BMW 4 2014 - ώ

501 653

BMW 5 2003 2010 ώ

BMW 6 2004 2010 ώ

501 693

MINI Mini 2006 2015 ώ

MINI Mini Coupe 2011 2015 ώ

MINI Mini Roadster 2012 2015 ώ

501 703

BMW X5 2007 2013 ώ

BMW X6 2007 - ώ

501 773

MINI Mini Countryman 2010 2016 ώ

MINI Mini Paceman 2012 2016 ώ

501 901

ROLLS-ROYCE Phantom 2003 2017 ώ

502 066

BMW 5 1981 1995 ώ

502 068

BMW 3 1982 1991 ώ

502 070

BMW 5 1980 1997 ώ

BMW 6 1982 1990 ώ

BMW 7 1981 1994 ώ

502 072

BMW 3 1983 2000 ώ

502 109

BMW Z1 1990 1991 ώ

BMW Z3 1997 2003 ώ

502 110

BMW 1 2011 - ώ

BMW 2 2013 - ώ

BMW 3 2011 2018 ώ

BMW 4 2013 - ώ

502 111

BMW 3 2011 2018 ώ

BMW 3 Gran Turismo 2011 - ώ

BMW 4 2013 - ώ

502 123

BMW 5 1995 2010 ώ

502 125

BMW 3 1994 2000 ώ

BMW Z3 1995 1999 ώ

502 132

BMW 5 2010 2016 ώ

BMW 6 2012 2018 ώ

502 134

BMW 3 1975 1983 ώ

502 135

BMW 3 1992 2007 ώ

BMW 3 2000 2005 ώ

BMW 7 1994 2001 ώ

BMW 8 1992 1999 ώ

BMW X3 2004 2011 ώ

BMW Z3 1997 2003 ώ

BMW Z4 2006 2009 ώ

BMW Z8 2000 2003 ώ

502 138

BMW 3 1990 1999 ώ

502 148

BMW 3 1990 2007 ώ

BMW Z1 1988 1990 ώ

BMW Z4 2003 2009 ώ

502 163

MINI Mini 2001 2006 ώ

502 164

MINI Mini 2006 2007 ώ

502 178

BMW 5 1972 1981 ώ

BMW 6 1976 1982 ώ

BMW 7 1977 1981 ώ

502 202

BMW 1 2019 - ώ

BMW 2 Active Tourer 2014 - ώ

BMW 2 Gran Coupe 2014 - ώ

BMW 2 Gran Tourer 2014 - ώ

BMW X1 2015 - ώ

BMW X2 2017 - ώ

MINI Mini 2013 - ώ

MINI Mini Countryman 2013 - ώ

502 204

BMW 1 2019 - ώ

BMW 2 Active Tourer 2014 - ώ

BMW 2 Gran Coupe 2014 - ώ

BMW 2 Gran Tourer 2014 - ώ

BMW X1 2015 - ώ

BMW X2 2017 - ώ

MINI Mini 2013 - ώ

MINI Mini Countryman 2013 - ώ

502 252

BMW 5 2004 2010 ώ

BMW 6 2004 2010 ώ

BMW 7 2001 2009 ώ

BMW X5 2000 2006 ώ

502 502

BMW 5 2010 2017 ώ

BMW 5 Gran Turismo 2010 2017 ώ

BMW 6 2011 2018 ώ
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502 502

BMW 7 2009 2015 ώ

BMW X3 2010 2017 ώ

BMW X4 2014 2018 ώ

ROLLS-ROYCE Ghost 2009 - ώ

ROLLS-ROYCE Wraith 2013 - ώ

502 599

MINI Mini 2006 2015 ώ

MINI Mini Coupe 2011 2015 ώ

MINI Mini Roadster 2012 2015 ώ

502 602

BMW X1 2009 2015 ώ

502 606

BMW 2 2015 - ώ

BMW 3 2014 2018 ώ

BMW 4 2014 - ώ

BMW 5 2004 2010 ώ

BMW 6 2005 2010 ώ

502 629

BMW 1 2004 2013 ώ

BMW 3 2005 2013 ώ

BMW Z4 2009 2016 ώ

502 691

BMW 1 2004 2013 ώ

BMW 3 2005 2013 ώ

502 702

BMW X5 2007 2013 ώ

BMW X6 2007 - ώ

502 774

MINI Mini Countryman 2010 2016 ώ

MINI Mini Paceman 2012 2016 ώ

502 776

MINI Mini Countryman 2010 2016 ώ

MINI Mini Paceman 2012 2016 ώ

550 300

TESLA Model S 2013 - ώ

TESLA Model S 2013 - ώ

TESLA Model X 2015 - ώ

TESLA Model X 2015 - ώ

550 400

TESLA Model 3 2017 - ώ

TESLA Model 3 2017 - ώ

TESLA Model Y 2019 - ώ

TESLA Model Y 2019 - ώ

550 600

TESLA Roadster 2008 - ώ

TESLA Roadster 2008 - ώ

551 301

TESLA Model S 2013 - ώ

551 401

TESLA Model 3 2017 - ώ

TESLA Model Y 2019 - ώ

600 308

CITROËN Berlingo 1996 2011 ώ

CITROËN BX 1984 1994 ώ

CITROËN BX 1988 1993 ώ

600 308

CITROËN Xantia 1993 2003 ώ

CITROËN Xsara 1997 2005 ώ

CITROËN Xsara Picasso 1999 2012 ώ

CITROËN ZX 1991 1998 ώ

DACIA Nova 1996 2003 ώ

PEUGEOT 205 1985 1998 ώ

PEUGEOT 206 1999 - ώ

PEUGEOT 305 1984 1990 ώ

PEUGEOT 306 1993 2002 ώ

PEUGEOT 309 1985 1993 ώ

PEUGEOT 405 1987 1996 ώ

PEUGEOT 405 1989 1996 ώ

PEUGEOT 406 1995 2004 ώ

PEUGEOT Partner 1996 2015 ώ

600 334

CITROËN AX 1986 1998 ώ

CITROËN AX 1991 1996 ώ

CITROËN Saxo 1996 2003 ώ

PEUGEOT 106 I 1991 1996 ώ

PEUGEOT 106 II 1996 2004 ώ

600 410

TALBOT 1100 1968 1980 ώ

TALBOT 1307-1510 1975 1984 ώ

TALBOT 1510 1980 1984 ώ

TALBOT Alpine 1980 1984 ώ

TALBOT Horizon 1978 1986 ώ

TALBOT Matra-Rancho 1978 1984 ώ

TALBOT Solara 1980 1986 ώ

601 206

PEUGEOT 206+ 2010 - ώ

601 207

CITROËN Berlingo 2018 - ώ

CITROËN C4 Picasso II 2013 - ώ

CITROËN C4 Spacetourer 2018 - ώ

CITROËN C5 Aircross 2018 - ώ

DS DS 7 Crossback 2017 - ώ

OPEL Combo 2018 - ώ

OPEL Grandland X 2017 - ώ

PEUGEOT 3008 2016 - ώ

PEUGEOT 308 II 2013 - ώ

PEUGEOT 5008 II 2016 - ώ

PEUGEOT 508 II 2018 - ώ

PEUGEOT Partner 2018 - ώ

PEUGEOT Rifter 2018 - ώ

VAUXHALL Combo IV 2018 - ώ

VAUXHALL Grandland X 2017 - ώ

601 253

CITROËN C2 2003 - ώ

CITROËN C3 I 2002 - ώ

CITROËN C3 II 2009 - ώ

CITROËN C3 III 2016 - ώ

CITROËN C4 Cactus 2014 - ώ

CITROËN C-Elysee 2012 - ώ

CITROËN DS3 2009 2015 ώ

DS DS 3 2015 - ώ

PEUGEOT 1007 2005 - ώ

PEUGEOT 2008 I 2013 - ώ

PEUGEOT 207 2006 - ώ

PEUGEOT 208 I 2012 - ώ

PEUGEOT 301 2012 - ώ

601 306

CITROËN AX 1986 1998 ώ
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601 306

CITROËN C15 1985 2006 ώ

CITROËN Saxo 1996 1999 ώ

CITROËN Visa 1985 1989 ώ

CITROËN Xsara 1997 1999 ώ

CITROËN ZX 1991 1998 ώ

DACIA Nova 1996 2003 ώ

PEUGEOT 106 I 1991 1996 ώ

PEUGEOT 106 II 1996 2004 ώ

PEUGEOT 205 1983 1998 ώ

PEUGEOT 306 1993 2002 ώ

PEUGEOT 309 1985 1993 ώ

601 323

CITROËN XM 1989 2000 ώ

PEUGEOT 605 1989 1999 ώ

PEUGEOT 607 2000 2004 ώ

601 336

CITROËN BX 1982 1984 ώ

PEUGEOT 305 1983 1984 ώ

601 384

PEUGEOT 504 1976 1989 ώ

PEUGEOT 505 1979 1993 ώ

PEUGEOT 604 1977 1987 ώ

TALBOT Tagora 1980 1987 ώ

601 396

CITROËN C15 1985 1988 ώ

CITROËN LNA 1980 1986 ώ

CITROËN Visa 1978 1991 ώ

PEUGEOT 104 1980 1988 ώ

RENAULT R 14 1976 1983 ώ

TALBOT Samba 1981 1987 ώ

601 434

CITROËN CX 1982 1992 ώ

601 440

CITROËN 2 CV 1970 1990 ώ

CITROËN Dyane 1980 1984 ώ

CITROËN Méhari 1968 1986 ώ

601 446

TALBOT 1100 1968 1980 ώ

TALBOT 1307-1510 1978 1984 ώ

TALBOT 1510 1980 1984 ώ

TALBOT Alpine 1980 1984 ώ

TALBOT Horizon 1978 1986 ώ

TALBOT Matra-Rancho 1978 1984 ώ

TALBOT Solara 1980 1986 ώ

601 495

PEUGEOT 204 1972 1977 ώ

PEUGEOT 304 1972 1980 ώ

PEUGEOT 305 1977 1982 ώ

601 502

CITROËN GS 1981 1986 ώ

601 580

PEUGEOT J 7 1968 1980 ώ

PEUGEOT J 9 1980 1987 ώ

601 675

CITROËN C5 II 2008 - ώ

CITROËN C6 2005 - ώ

CITROËN DS4 2011 2015 ώ

CITROËN DS5 2011 2015 ώ

601 675

CITROËN DS5 2011 2015 ώ

DS DS 4 2015 - ώ

DS DS 5 2015 - ώ

DS DS 5 2015 - ώ

PEUGEOT 3008 2009 2016 ώ

PEUGEOT 3008 2009 2016 ώ

PEUGEOT 308 I 2007 - ώ

PEUGEOT 407 2004 - ώ

PEUGEOT 508 I 2010 - ώ

PEUGEOT 508 I 2010 - ώ

PEUGEOT 607 2005 2011 ώ

PEUGEOT RCZ 2010 2012 ώ

601 824

PEUGEOT 204 1965 1972 ώ

PEUGEOT 304 1969 1972 ώ

601 828

CITROËN GS 1970 1981 ώ

601 834

CITROËN C1 2005 2014 ώ

CITROËN C1 II 2014 - ώ

PEUGEOT 107 2005 2014 ώ

PEUGEOT 108 2014 - ώ

TOYOTA Aygo I 2005 2014 ώ

TOYOTA Aygo II 2014 - ώ

TOYOTA IQ 2009 2015 ώ

601 916

CITROËN C2 2003 - ώ

CITROËN C3 I 2002 - ώ

CITROËN Saxo 1996 2004 ώ

CITROËN Xsara 1999 2005 ώ

PEUGEOT 1007 2005 - ώ

PEUGEOT 106 II 1999 2004 ώ

PEUGEOT 206 1998 2007 ώ

PEUGEOT 206+ 2009 2010 ώ

PEUGEOT 306 1993 2002 ώ

601 953

CITROËN Berlingo 2008 - ώ

CITROËN C3 Aircross II 2017 - ώ

CITROËN C3 I 2005 - ώ

CITROËN C3 II 2009 - ώ

CITROËN C3 III 2016 - ώ

CITROËN C3 Picasso 2009 - ώ

CITROËN C4 2004 2011 ώ

CITROËN C4 Cactus 2014 - ώ

CITROËN C4 Picasso I 2006 2013 ώ

CITROËN C5 I 2001 2005 ώ

CITROËN DS3 2009 2015 ώ

CITROËN DS4 2011 2015 ώ

CITROËN DS5 2011 2015 ώ

DS DS 3 2015 - ώ

DS DS 4 2015 - ώ

DS DS 5 2015 - ώ

OPEL Crossland X 2017 - ώ

PEUGEOT 2008 I 2013 - ώ

PEUGEOT 207 2006 - ώ

PEUGEOT 208 I 2012 - ώ

PEUGEOT 3008 2009 2016 ώ

PEUGEOT 301 2012 - ώ

PEUGEOT 307 2000 - ώ

PEUGEOT 308 I 2007 - ώ

PEUGEOT 5008 I 2009 - ώ

PEUGEOT Partner 2008 - ώ
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701 676

RENAULT Clio III 2006 - ώ

701 726

RENAULT Master I 1980 1998 ώ

701 801

FIAT Talento 2016 - ώ

NISSAN NV300 2016 - ώ

OPEL Vivaro B 2014 - ώ

RENAULT Espace V 2015 - ώ

RENAULT Trafic III 2014 - ώ

VAUXHALL Vivaro B 2014 - ώ

701 837

DACIA Logan 2004 2007 ώ

DACIA Logan MCV 2007 2007 ώ

RENAULT Logan 2004 2007 ώ

701 849

NISSAN Interstar 2002 - ώ

OPEL Movano A 1998 - ώ

RENAULT Master II 1998 - ώ

701 849

VAUXHALL Movano I 1998 2010 ώ

701 852

RENAULT Avantime 2001 2003 ώ

RENAULT Espace III 1996 2002 ώ

701 860

NISSAN Interstar 2002 - ώ

OPEL Movano A 1998 - ώ

RENAULT Master II 1998 - ώ

VAUXHALL Movano I 1998 2010 ώ

701 903

NISSAN NV400 2011 - ώ

OPEL Movano B 2010 - ώ

RENAULT Master III 2010 - ώ

VAUXHALL Movano II 2010 - ώ

701 914

RENAULT Laguna I 1997 2001 ώ

701 971

RENAULT Master II 1998 - ώ

701 975

MERCEDES-BENZ Citan 2012 - ώ

RENAULT Clio II 2000 - ώ

RENAULT Clio II 2000 - ώ

RENAULT Grand Scenic II 2005 - ώ

RENAULT Kangoo 2008 - ώ

RENAULT Laguna II 2001 2007 ώ

RENAULT Megane II 2005 2009 ώ

RENAULT Scenic II 2005 - ώ

701 977

DACIA Logan 2007 - ώ

DACIA Logan Express 2009 - ώ

DACIA Logan II 2012 - ώ

DACIA Logan MCV 2007 - ώ

DACIA Logan MCV II 2013 - ώ

DACIA Logan Pick-up 2008 - ώ

DACIA Sandero 2008 - ώ

DACIA Sandero II 2008 - ώ

LADA Largus 2012 - ώ

LADA XRAY 2016 - ώ

MERCEDES-BENZ Citan 2012 - ώ

NISSAN March 2003 2007 ώ

NISSAN Micra III 2003 2010 ώ

NISSAN Note 2006 2013 ώ

NISSAN NP200 2008 - ώ

RENAULT Captur I 2013 - ώ

RENAULT Clio III 2005 - ώ

RENAULT Clio IV 2012 - ώ

RENAULT Kangoo 2008 - ώ

RENAULT Logan 2007 - ώ

RENAULT Logan Express 2004 - ώ

RENAULT Logan II 2013 - ώ

RENAULT Logan Pick-up 2008 - ώ

RENAULT Megane II 2002 2011 ώ

RENAULT Modus/Grand Modus 2004 - ώ

RENAULT Sandero/Stepway I 2007 - ώ

RENAULT Sandero/Stepway II 2013 - ώ

RENAULT Symbol 2013 - ώ

RENAULT Thalia III 2013 - ώ

RENAULT Twingo II 2007 - ώ

RENAULT Zoe 2012 - ώ

701 978
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701 978

DACIA Dokker 2012 - ώ

DACIA Dokker Express 2012 - ώ

DACIA Lodgy 2012 - ώ

RENAULT Captur I 2013 - ώ

RENAULT Grand Scenic II 2004 - ώ

RENAULT Lodgy 2012 - ώ

RENAULT Megane II 2002 2009 ώ

RENAULT Scenic II 2003 - ώ

RENAULT Wind 2010 - ώ

702 002

RENAULT Twingo III 2014 - ώ

SMART Forfour 2014 - ώ

SMART Fortwo 2014 - ώ

702 304

RENAULT Captur II 2020 - ώ

RENAULT Megane IV 2015 - ώ

RENAULT Zoe 2012 - ώ

702 311

RENAULT Safrane I 1992 1996 ώ

702 312

DACIA Logan 2004 - ώ

DACIA Sandero 2008 - ώ

LADA Largus 2012 - ώ

NISSAN March 2003 2007 ώ

NISSAN Micra III 2003 2010 ώ

NISSAN Note 2006 2013 ώ

NISSAN NP200 2008 - ώ

RENAULT Clio I 1990 1998 ώ

RENAULT Clio II 1998 - ώ

RENAULT Clio III 2005 - ώ

RENAULT Clio IV 2012 - ώ

RENAULT Logan 2004 - ώ

RENAULT Megane I 1995 2003 ώ

RENAULT Modus/Grand Modus 2004 - ώ

RENAULT R 11 1983 1989 ώ

RENAULT R 19 1988 1995 ώ

RENAULT R 5 Super 1987 1996 ώ

RENAULT R 9 1981 1989 ώ

RENAULT Safrane II 1996 2000 ώ

RENAULT Sandero/Stepway I 2007 - ώ

RENAULT Thalia I 1998 - ώ

RENAULT Thalia II 2008 - ώ

RENAULT Twingo I 1993 2007 ώ

RENAULT Twingo II 2007 - ώ

RENAULT Twizy 2012 - ώ

702 313

RENAULT Safrane I 1992 1996 ώ

RENAULT Safrane II 1996 2000 ώ

702 316

RENAULT R 21 1986 1994 ώ

RENAULT Rapid 1985 1998 ώ

702 321

RENAULT Megane I 1998 2003 ώ

RENAULT Megane Scenic 1997 1999 ώ

RENAULT Scenic I 1999 2003 ώ

702 328

DACIA 1300 1977 1983 ώ

DACIA 1310 1983 2004 ώ

RENAULT Fuego 1980 1985 ώ

RENAULT R 12 1976 1980 ώ

702 328

RENAULT R 14 1976 1983 ώ

RENAULT R 16 1976 1980 ώ

RENAULT R 18 1978 1986 ώ

RENAULT R 4 1976 1993 ώ

RENAULT R 5 1976 1985 ώ

RENAULT R 6 1971 1980 ώ

702 350

DACIA 1300 1972 1977 ώ

RENAULT R 12 1969 1976 ώ

RENAULT R 16 1968 1976 ώ

RENAULT R 17 1972 1980 ώ

RENAULT R 18 1982 1983 ώ

RENAULT R 20 1982 1983 ώ

RENAULT R 5 1977 1985 ώ

RENAULT R 6 1971 1980 ώ

702 351

RENAULT Laguna I 1995 2001 ώ

702 352

RENAULT Clio I 1990 1998 ώ

RENAULT Clio II 1998 - ώ

RENAULT Megane I 1995 2003 ώ

RENAULT R 11 1984 1989 ώ

RENAULT R 19 1988 1995 ώ

RENAULT R 5 Super 1985 1990 ώ

RENAULT R 9 1985 1989 ώ

RENAULT Thalia I 1998 - ώ

702 352BS1

RENAULT Clio II 2002 - Ҕ

RENAULT Megane I 1995 2003 Ҕ

RENAULT Thalia I 2002 - Ҕ

702 352BS2

RENAULT Clio II 1998 2002 Ҕ

RENAULT Thalia I 1998 2002 Ҕ

702 353

RENAULT Laguna I 1995 2001 ώ

702 355

RENAULT Laguna I 1993 1997 ώ

702 357

RENAULT Laguna I 1993 1997 ώ

702 359

RENAULT Laguna I 1995 1997 ώ

702 363

RENAULT Espace II 1991 1996 ώ

702 365

RENAULT Espace II 1991 1996 ώ

702 381

RENAULT R 21 1987 1992 ώ

702 426

DACIA Logan 2004 - ώ

DACIA Logan II 2012 - ώ

DACIA Logan MCV II 2013 - ώ

DACIA Sandero 2008 - ώ

DACIA Sandero II 2008 - ώ

LADA XRAY 2016 - ώ

NISSAN Kubistar 2003 - ώ

NISSAN NP200 2008 - ώ
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702 426

RENAULT Clio III 2008 - ώ

RENAULT Clio IV 2012 - ώ

RENAULT Kangoo 1997 - ώ

RENAULT Laguna I 1993 2001 ώ

RENAULT Logan 2004 - ώ

RENAULT Logan II 2013 - ώ

RENAULT Modus/Grand Modus 2004 - ώ

RENAULT Rapid 1985 1998 ώ

RENAULT Sandero/Stepway I 2007 - ώ

RENAULT Sandero/Stepway II 2013 - ώ

RENAULT Symbol 2013 - ώ

RENAULT Thalia III 2013 - ώ

702 436

OPEL Arena 1998 2001 ώ

RENAULT Master I 1980 1998 ώ

RENAULT Trafic I 1980 2001 ώ

VAUXHALL Arena 1998 2001 ώ

702 448

RENAULT Master I 1980 1998 ώ

RENAULT Trafic I 1980 1989 ώ

702 452

RENAULT Espace I 1984 1992 ώ

RENAULT Espace II 1991 1996 ώ

RENAULT Fuego 1983 1985 ώ

RENAULT Megane I 1998 2003 ώ

RENAULT Megane Scenic 1997 1999 ώ

RENAULT R 18 1979 1986 ώ

RENAULT R 21 1986 1994 ώ

RENAULT R 25 1984 1993 ώ

RENAULT R 30 1984 1986 ώ

RENAULT Rapid 1985 1998 ώ

RENAULT Safrane I 1992 1996 ώ

RENAULT Scenic I 1999 2003 ώ

702 456

RENAULT Trafic I 1980 2001 ώ

702 462

RENAULT R 18 1983 1986 ώ

RENAULT Trafic I 1980 1989 ώ

702 494

RENAULT R 21 1986 1994 ώ

702 514

RENAULT Espace I 1984 1992 ώ

RENAULT Espace II 1991 1996 ώ

RENAULT R 25 1984 1993 ώ

702 537

RENAULT Avantime 2001 2003 ώ

RENAULT Espace II 1991 1996 ώ

RENAULT Espace III 1996 2002 ώ

702 550

RENAULT R 25 1984 1993 ώ

702 552

RENAULT R 25 1984 1993 ώ

702 586

OPEL Arena 1998 2001 ώ

RENAULT Trafic I 1980 2001 ώ

VAUXHALL Arena 1998 2001 ώ

702 603

702 603

RENAULT Megane I 1999 2003 ώ

RENAULT Megane Scenic 1997 1999 ώ

RENAULT Scenic I 1999 2003 ώ

702 603BS1

RENAULT Megane I 1999 2003 Ҕ

RENAULT Megane Scenic 1997 1999 Ҕ

RENAULT Scenic I 1999 2003 Ҕ

702 692

RENAULT Trafic I 1980 2001 ώ

702 707

DACIA Duster 2010 - ώ

RENAULT Duster 2011 - ώ

702 765

RENAULT R 21 1990 1992 ώ

RENAULT Safrane I 1992 1996 ώ

702 815

NISSAN Kubistar 2003 - ώ

RENAULT Kangoo 2003 - ώ

702 846

NISSAN Interstar 2002 - ώ

OPEL Movano A 1998 - ώ

RENAULT Master II 1998 - ώ

VAUXHALL Movano I 1998 2010 ώ

702 850

RENAULT Kangoo 1997 2003 ώ

702 866

RENAULT Avantime 2001 2003 ώ

RENAULT Espace III 1996 2002 ώ

702 890

OPEL Movano A 1998 - ώ

RENAULT Master II 1998 - ώ

VAUXHALL Movano I 1998 2010 ώ

702 899

DACIA Dokker 2012 - ώ

DACIA Dokker Express 2012 - ώ

DACIA Duster 2010 - ώ

DACIA Lodgy 2012 - ώ

DACIA Logan Express 2009 - ώ

DACIA Logan II 2012 - ώ

DACIA Logan MCV 2007 - ώ

DACIA Logan MCV II 2013 - ώ

DACIA Logan Pick-up 2008 - ώ

RENAULT Captur I 2013 - ώ

RENAULT Clio IV 2012 - ώ

RENAULT Duster 2011 - ώ

RENAULT Kangoo 2008 - ώ

RENAULT Lodgy 2012 - ώ

RENAULT Logan 2004 - ώ

RENAULT Logan Express 2004 - ώ

RENAULT Logan II 2013 - ώ

RENAULT Logan Pick-up 2008 - ώ

RENAULT Symbol 2013 - ώ

RENAULT Thalia III 2013 - ώ

RENAULT Zoe 2012 - ώ

702 904

NISSAN NV400 2011 - ώ

OPEL Movano B 2010 - ώ

RENAULT Master III 2010 - ώ
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702 904

VAUXHALL Movano II 2010 - ώ

702 905

NISSAN NV400 2011 - ώ

OPEL Movano B 2010 - ώ

RENAULT Master III 2010 - ώ

VAUXHALL Movano II 2010 - ώ

702 906

NISSAN NV400 2011 - ώ

OPEL Movano B 2010 - ώ

RENAULT Master III 2010 - ώ

VAUXHALL Movano II 2010 - ώ

702 915

RENAULT Laguna I 1995 1997 ώ

702 957

RENAULT Laguna I 1997 2001 ώ

702 958

RENAULT Laguna I 1997 2001 ώ

702 959

RENAULT Laguna I 1999 2001 ώ

702 960

RENAULT Laguna I 1997 1999 ώ

702 976

MERCEDES-BENZ Citan 2012 - ώ

RENAULT Clio III 2006 - ώ

RENAULT Clio IV 2012 - ώ

RENAULT Espace IV 2002 2006 ώ

RENAULT Grand Scenic II 2004 - ώ

RENAULT Grand Scenic III 2009 - ώ

RENAULT Kangoo 2008 - ώ

RENAULT Laguna II 2001 2007 ώ

RENAULT Laguna III 2007 2015 ώ

RENAULT Latitude 2010 - ώ

RENAULT Megane II 2007 2008 ώ

RENAULT Megane III 2008 - ώ

RENAULT Scenic III 2009 - ώ

RENAULT Vel Satis 2002 2006 ώ

702 976BS0

RENAULT Clio IV 2012 - Ҕ

RENAULT Grand Scenic III 2009 - Ҕ

RENAULT Megane III 2008 - Ҕ

RENAULT Scenic III 2009 - Ҕ

702 976BS1

RENAULT Laguna II 2001 2007 Ҕ

702 976BS2

RENAULT Laguna III 2007 2015 Ҕ

RENAULT Latitude 2010 - Ҕ

702 976BS3

RENAULT Grand Scenic II 2004 - Ҕ

702 976BS4

RENAULT Espace IV 2002 2006 Ҕ

RENAULT Vel Satis 2002 2006 Ҕ

702 976BS5

RENAULT Vel Satis 2002 2002 Ҕ

702 976BS6

702 976BS6

MERCEDES-BENZ Citan 2012 - Ҕ

RENAULT Kangoo 2008 - Ҕ

702 976BS7

RENAULT Grand Scenic III 2009 - Ҕ

702 976BS8

RENAULT Clio III 2006 - Ҕ

RENAULT Megane II 2007 2008 Ҕ

702 976BS9

RENAULT Laguna III 2008 2015 Ҕ

702 979

RENAULT Espace V 2015 - ώ

RENAULT Grand Scenic III 2009 - ώ

RENAULT Grand Scenic IV 2016 - ώ

RENAULT Megane III 2009 - ώ

RENAULT Scenic III 2009 - ώ

RENAULT Scenic IV 2016 - ώ

RENAULT Talisman 2015 - ώ

702 979BS1

RENAULT Grand Scenic III 2009 - Ҕ

RENAULT Scenic III 2009 - Ҕ

702 979BS2

RENAULT Megane III 2009 - Ҕ

702 979BS3

RENAULT Espace V 2015 - Ҕ

702 979BS4

RENAULT Grand Scenic IV 2016 - Ҕ

RENAULT Scenic IV 2016 - Ҕ

RENAULT Talisman 2015 - Ҕ

702 982

RENAULT Clio III 2005 - ώ

RENAULT Megane II 2002 2009 ώ

RENAULT Modus/Grand Modus 2004 - ώ

RENAULT Twingo II 2008 - ώ

RENAULT Wind 2010 - ώ

702 982BS1

RENAULT Clio III 2005 - Ҕ

RENAULT Megane II 2002 2009 Ҕ

RENAULT Modus/Grand Modus 2004 - Ҕ

RENAULT Twingo II 2008 - Ҕ

RENAULT Wind 2010 - Ҕ

702 983

RENAULT Fluence 2010 - ώ

RENAULT Megane II 2003 2011 ώ

RENAULT Megane III 2008 - ώ

RENAULT Megane IV 2015 - ώ

RENAULT Scenic II 2003 - ώ

702 983BS1

RENAULT Megane II 2003 2011 Ҕ

RENAULT Scenic II 2003 - Ҕ

702 983BS2

RENAULT Megane II 2005 2009 Ҕ

702 983BS3

RENAULT Megane II 2004 2010 Ҕ

702 983BS4
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702 983BS4

RENAULT Fluence 2010 - Ҕ

RENAULT Megane III 2008 - Ҕ

702 983BS5

RENAULT Megane IV 2015 - Ҕ

800 101

TRABANT 1.1 1990 1991 ώ

TRABANT P 601 1966 1990 ώ

TRABANT P 601 1966 1985 ώ

800 200

WARTBURG 353 1966 1991 ώ

WARTBURG 353 1966 1991 ώ

800 304

ABARTH Ritmo 1981 1987 ώ

FIAT 128 1980 1984 ώ

FIAT Duna 1987 1988 ώ

FIAT Fiorino 1980 1988 ώ

FIAT Regata 1983 1988 ώ

FIAT Ritmo 1978 1989 ώ

FIAT Strada 1978 1987 ώ

FIAT Uno 1985 1988 ώ

FIAT X 1/9 1979 1989 ώ

LANCIA Delta I 1980 1988 ώ

LANCIA Delta I 1986 1988 ώ

LANCIA Prisma 1983 1988 ώ

LANCIA Prisma 1986 1988 ώ

SAAB 600 1980 1987 ώ

ZASTAVA 101 1982 1993 ώ

800 366

FIAT 147 1985 1995 ώ

FIAT Duna 1988 1993 ώ

FIAT Fiorino 1988 1993 ώ

FIAT Oggi 1985 1985 ώ

FIAT Regata 1988 1990 ώ

FIAT Uno 1988 1996 ώ

LANCIA Delta I 1988 1992 ώ

LANCIA Delta I 1988 1991 ώ

LANCIA Prisma 1988 1989 ώ

LANCIA Prisma 1988 1989 ώ

800 398

ALFA ROMEO Alfa 145 1994 2001 ώ

ALFA ROMEO Alfa 146 1994 2001 ώ

ALFA ROMEO Alfa 155 1992 1997 ώ

ALFA ROMEO Alfa GTV 1995 2000 ώ

ALFA ROMEO Alfa Spider 1995 2000 ώ

FIAT Albea 2000 2009 ώ

FIAT Barchetta 1995 2005 ώ

FIAT Brava 1995 2001 ώ

FIAT Brava e Doblò 2001 - ώ

FIAT Bravo 1995 2001 ώ

FIAT Coupé 1994 2000 ώ

FIAT Doblò 2001 - ώ

FIAT Linea 2007 - ώ

FIAT Marea 1996 2003 ώ

FIAT Multipla 1999 2010 ώ

FIAT Palio 2001 - ώ

FIAT Punto I 1993 1999 ώ

FIAT Punto II 1999 2012 ώ

FIAT Siena 2000 2009 ώ

FIAT Strada 1999 - ώ

FIAT Tempra 1990 1997 ώ

FIAT Tipo 1989 1995 ώ

LANCIA Dedra 1986 1999 ώ

800 398

LANCIA Dedra 1990 1994 ώ

LANCIA Delta II 1993 1999 ώ

800 400

ALFA ROMEO Alfa 164 1987 1993 ώ

FIAT Croma 1986 1992 ώ

FIAT Tempra 1992 1996 ώ

FIAT Tipo 1990 1995 ώ

LANCIA Delta I 1988 1994 ώ

LANCIA Delta I 1991 1994 ώ

LANCIA Prisma 1988 1989 ώ

LANCIA Thema 1985 1992 ώ

800 408

AUTOBIANCHI A 112 1975 1985 ώ

FIAT 127 1976 1986 ώ

FIAT 147 1976 1985 ώ

FIAT Oggi 1983 1985 ώ

FIAT Uno 1983 1993 ώ

LANCIA A 112 1978 1986 ώ

SEAT 127 1973 1982 ώ

SEAT 128 1976 1979 ώ

ZASTAVA 101 1972 1982 ώ

ZASTAVA Yugo 1980 1990 ώ

800 510

MASERATI 4200 GT 2001 2002 ώ

MASERATI 4200 GT 2001 2002 ώ

800 520

MASERATI 4200 GT 2003 - ώ

MASERATI 4200 GT 2003 - ώ

MASERATI GranSport 2003 2007 ώ

MASERATI GranSport 2003 2007 ώ

800 593

LANCIA Thesis 2002 2009 ώ

LANCIA Thesis 2002 2009 ώ

800 600

MASERATI Gran Turismo 2008 - ώ

MASERATI Gran Turismo 2008 - ώ

MASERATI GranCabrio 2010 - ώ

MASERATI GranCabrio 2010 - ώ

MASERATI Quattroporte V 2004 - ώ

MASERATI Quattroporte V 2004 - ώ

800 610

ALFA ROMEO Alfa Giulia 2015 - ώ

ALFA ROMEO Alfa Giulia 2016 - ώ

800 700

CHRYSLER 200 II 2015 2016 ώ

DODGE Dart 2012 2016 ώ

FIAT 500 X 2014 - ώ

FIAT 500 X 2014 - ώ

JEEP Compass 2016 - ώ

JEEP Compass 2016 - ώ

JEEP Renegade 2014 - ώ

JEEP Renegade 2014 - ώ

LAND ROVER Discovery Sport 2014 - ώ

LAND ROVER Discovery Sport 2014 - ώ

LAND ROVER Range Rover Velar 2017 - ώ

LAND ROVER Range Rover Velar 2017 - ώ

801 171

FIAT 132 1972 1982 ώ

FIAT Argenta 1977 1987 ώ

FSO 125p 1974 1992 ώ
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801 171

FSO Polonez 1979 2000 ώ

SEAT 132 1973 1982 ώ

801 238

ALFA ROMEO Alfa Giulia 1964 1978 ώ

ALFA ROMEO Alfa GT 1963 1977 ώ

ALFA ROMEO Alfa Spider 1966 1993 ώ

801 267

ALFA ROMEO Alfa 156 1997 2006 ώ

FIAT Bravo 2007 2014 ώ

FIAT Doblò 2010 - ώ

FIAT Stilo 2003 2008 ώ

LANCIA Delta III 2008 2014 ώ

OPEL Combo 2012 - ώ

VAUXHALL Combo III 2012 - ώ

801 269

FIAT Albea 2001 2012 ώ

FIAT Palio 2001 - ώ

FIAT Siena 2001 2012 ώ

801 342

AUTOBIANCHI Y10 1985 1992 ώ

FIAT Panda I 1980 2004 ώ

LANCIA Y10 1985 1995 ώ

SEAT Marbella 1986 1998 ώ

SEAT Panda 1980 1986 ώ

SEAT Terra 1987 1996 ώ

801 354

FIAT X 1/9 1979 1989 ώ

SEAT Ibiza I 1984 1993 ώ

SEAT Malaga 1984 1993 ώ

SEAT Ritmo 1978 1983 ώ

SEAT Ronda 1982 1988 ώ

801 360

FIAT Tipo 1988 1989 ώ

801 362

FIAT Brava 1995 2001 ώ

FIAT Bravo 1995 2001 ώ

FIAT Linea 2007 - ώ

FIAT Marea 1996 2002 ώ

FIAT Punto I 1993 2000 ώ

FIAT Punto II 1999 2012 ώ

LANCIA Y 1995 2003 ώ

801 372

LANCIA Beta 1973 1984 ώ

LANCIA Trevi 1980 1987 ώ

801 376

FIAT Tempra 1990 1996 ώ

FIAT Tipo 1989 1996 ώ

LANCIA Dedra 1989 1999 ώ

LANCIA Delta II 1993 1999 ώ

801 402

FIAT 132 1972 1982 ώ

FIAT Argenta 1977 1987 ώ

FSO 125p 1974 1992 ώ

FSO Polonez 1979 2000 ώ

SEAT 132 1973 1982 ώ

801 403

MOSKVICH 412 1971 1988 ώ

MOSKVICH 427 1975 1979 ώ

801 428

ALFA ROMEO Alfa 33 1989 1994 ώ

801 438

ALFA ROMEO Alfa 75 1985 1992 ώ

ALFA ROMEO Alfa 90 1984 1987 ώ

ALFA ROMEO Alfa Alfetta 1980 1986 ώ

ALFA ROMEO Alfa Giulietta 1980 1985 ώ

ALFA ROMEO Alfa GTV 1978 1987 ώ

801 442

LADA 110, 111, 112 1995 2011 ώ

LADA Sagona 1987 1997 ώ

LADA Samara 1986 1997 ώ

LADA Tavria 1989 2011 ώ

TRABANT 1.1 1990 1991 ώ

TRABANT P 601 1985 1990 ώ

801 450

FIAT Cinquecento 1991 1999 ώ

FIAT Panda II 2003 - ώ

FIAT Punto I 1993 1999 ώ

FIAT Seicento 1998 2010 ώ

FIAT Tipo 1989 1995 ώ

801 478

ALFA ROMEO Alfa 33 1983 1989 ώ

ALFA ROMEO Alfa Alfasud Sprint 1987 1989 ώ

ALFA ROMEO Alfa Arna 1983 1986 ώ

801 500

ALFA ROMEO Alfa 145 1999 2001 ώ

ALFA ROMEO Alfa 146 1999 2001 ώ

ALFA ROMEO Alfa 155 1992 1997 ώ

ALFA ROMEO Alfa 164 1987 1998 ώ

ALFA ROMEO Alfa 164 1992 1998 ώ

ALFA ROMEO Alfa GTV 1995 1998 ώ

ALFA ROMEO Alfa Spider 1995 2000 ώ

FIAT Bravo 1995 2001 ώ

FIAT Coupé 1994 2000 ώ

FIAT Croma 1992 1996 ώ

FIAT Marea 1996 2003 ώ

LANCIA Delta II 1993 1999 ώ

LANCIA Kappa 1994 1998 ώ

LANCIA Thema 1992 1994 ώ

MASERATI Ghibli II 1992 1997 ώ

MASERATI Quattroporte IV 1994 2001 ώ

801 501

MASERATI Ghibli III 2013 9999 ώ

MASERATI Quattroporte VI 2013 9999 ώ

801 511

MASERATI Ghibli III 2013 9999 ώ

MASERATI Quattroporte VI 2012 9999 ώ

801 521

MASERATI Levante 2016 - ώ

801 523

MASERATI Ghibli II 1992 1997 ώ

MASERATI Quattroporte IV 1994 2001 ώ

801 538

FIAT 126 1977 2000 ώ

FSO 126 1977 2000 ώ

FSO 126 BIS 1987 1992 ώ

SEAT 133 1974 1979 ώ

ZASTAVA 750 1978 1981 ώ
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801 543

SKODA Favorit 1989 1995 ώ

SKODA Felicia I 1994 2002 ώ

SKODA Felicia II 1998 2001 ώ

VOLKSWAGEN Caddy II 1996 2000 ώ

801 554

ALFA ROMEO Alfa 6 1979 1985 ώ

ALFA ROMEO Alfa 75 1989 1991 ώ

ALFA ROMEO Alfa RZ 1992 1994 ώ

ALFA ROMEO Alfa SZ 1988 1994 ώ

801 574

FIAT 124 1966 1985 ώ

LADA 1200-1500Estate 1973 1985 ώ

LADA 1200-1600 1970 1993 ώ

LADA Laika 1981 2012 ώ

LADA Nova 1981 2012 ώ

LADA Oka 1988 2008 ώ

LADA Toscana 1983 2012 ώ

801 588

ALFA ROMEO Alfa Alfasud 1972 1984 ώ

ALFA ROMEO Alfa Alfasud Sprint 1976 1989 ώ

801 611

ALFA ROMEO Alfa Giulia 2015 - ώ

ALFA ROMEO Alfa Stelvio 2016 - ώ

801 618

SKODA 105,120 1976 1989 ώ

801 625

ALFA ROMEO Alfa 4C 2013 - ώ

801 644

IVECO Daily I 1978 1989 ώ

IVECO Daily II 1989 1999 ώ

IVECO Grinta 1981 1984 ώ

IVECO Grinta Ser S 1984 1988 ώ

801 656

LADA Nadieschda 1997 2006 ώ

LADA Niva 1976 - ώ

LADA Taiga 1976 - ώ

801 698

FIAT 131 1974 1986 ώ

SEAT 131 1975 1986 ώ

801 711

DODGE Journey 2008 - ώ

FIAT Freemont 2011 - ώ

801 730

FIAT Fiorino 1993 2001 ώ

FIAT Idea 2004 - ώ

FIAT Palio 1996 - ώ

801 746

FIAT 238-Serie 1972 1982 ώ

801 750

IVECO Daily I 1978 1989 ώ

IVECO Daily II 1989 1999 ώ

IVECO Grinta 1981 1984 ώ

IVECO Grinta Ser S 1984 1988 ώ

801 829

FIAT Sedici 2006 2014 ώ

801 829

SUZUKI Swift III 2005 - ώ

SUZUKI SX4 2006 - ώ

SUZUKI SX4 S-Cross 2013 - ώ

SUZUKI Vitara 2015 - ώ

801 836

ALFA ROMEO Alfa Mito 2008 - ώ

CITROËN Nemo 2008 - ώ

FIAT Brava 1998 2001 ώ

FIAT Bravo 1998 2001 ώ

FIAT Fiorino 2008 - ώ

FIAT Idea 2004 - ώ

FIAT Linea 2007 - ώ

FIAT Marea 1998 2002 ώ

FIAT Punto II 1999 2012 ώ

FIAT Punto III 2005 - ώ

FIAT Qubo 2008 - ώ

FIAT Stilo 2002 2006 ώ

LANCIA Musa 2004 2012 ώ

LANCIA Y 1995 2003 ώ

LANCIA Ypsilon 2003 2011 ώ

PEUGEOT Bipper 2008 - ώ

VAUXHALL Corsa III 2006 - ώ

801 838

ABARTH 500 / 595 / 695 2008 - ώ

ABARTH Grande Punto 2007 2012 ώ

ABARTH Punto 2012 - ώ

ALFA ROMEO Alfa 145 1994 2001 ώ

ALFA ROMEO Alfa 146 1994 2001 ώ

ALFA ROMEO Alfa GTV 2000 2005 ώ

ALFA ROMEO Alfa Mito 2008 - ώ

ALFA ROMEO Alfa Spider 2000 2005 ώ

CHRYSLER Ypsilon 2011 - ώ

CITROËN Nemo 2008 - ώ

FIAT 500 2007 - ώ

FIAT Albea 2000 2009 ώ

FIAT Barchetta 1999 2005 ώ

FIAT Brava 1998 2001 ώ

FIAT Brava e Doblò 2001 - ώ

FIAT Bravo 1998 2001 ώ

FIAT Doblò 2001 - ώ

FIAT Fiorino 2008 - ώ

FIAT Idea 2004 - ώ

FIAT Linea 2007 - ώ

FIAT Marea 1998 2003 ώ

FIAT Multipla 1999 2010 ώ

FIAT Palio 1996 - ώ

FIAT Panda II 2003 - ώ

FIAT Panda III 2012 - ώ

FIAT Punto II 1999 2012 ώ

FIAT Punto III 2005 - ώ

FIAT Qubo 2008 - ώ

FIAT Siena 2000 2009 ώ

FIAT Strada 1999 - ώ

FIAT Tempra 1990 1997 ώ

FORD Ka II 2008 - ώ

LANCIA Lybra 1999 2005 ώ

LANCIA Musa 2004 2012 ώ

LANCIA Ypsilon 2003 2011 ώ

PEUGEOT Bipper 2008 - ώ

VAUXHALL Corsa III 2006 - ώ

801 856

ALFA ROMEO Alfa Alfetta 1977 1980 ώ

ALFA ROMEO Alfa Giulietta 1977 1980 ώ

801 880
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801 880

FIAT Albea 1996 2012 ώ

FIAT Idea 2004 - ώ

FIAT Palio 1996 2001 ώ

FIAT Siena 1996 2012 ώ

801 910

ALFA ROMEO Alfa 159 2005 2011 ώ

ALFA ROMEO Alfa Brera 2006 2010 ώ

ALFA ROMEO Alfa Spider 2006 2012 ώ

801 922

FSO 126 1972 1976 ώ

801 950

CHRYSLER Ypsilon 2011 - ώ

FIAT 500 2007 - ώ

FIAT Panda II 2003 - ώ

FIAT Panda II 2004 - ώ

FIAT Panda III 2012 - ώ

FIAT Panda III 2012 - ώ

FIAT Seicento 1998 2010 ώ

FORD Ka II 2008 - ώ

LANCIA Ypsilon 2011 - ώ

801 961

ALFA ROMEO Alfa 147 2001 2010 ώ

801 970

ALFA ROMEO Alfa 156 1997 2006 ώ

ALFA ROMEO Alfa 166 1998 2007 ώ

ALFA ROMEO Alfa Giulietta 2010 - ώ

ALFA ROMEO Alfa GT 2003 2010 ώ

LANCIA Thesis 2002 2009 ώ

801 972

ALFA ROMEO Alfa 145 1999 2001 ώ

ALFA ROMEO Alfa 146 1999 2001 ώ

ALFA ROMEO Alfa Spider 2000 2005 ώ

FIAT Marea 1998 2003 ώ

LANCIA Kappa 1998 2001 ώ

LANCIA Lybra 1999 2005 ώ

801 974

FIAT 500 L 2009 - ώ

FIAT Bravo 2007 2014 ώ

FIAT Doblò 2010 - ώ

FIAT Stilo 2001 2008 ώ

LANCIA Delta III 2008 2014 ώ

OPEL Combo 2012 - ώ

VAUXHALL Combo III 2012 - ώ

802 233

LANCIA Thesis 2002 2009 ώ

802 265

FIAT Stilo 2003 2008 ώ

802 270

ALFA ROMEO Alfa Giulietta 2010 - ώ

DODGE Dart 2012 2016 ώ

802 302

ABARTH Grande Punto 2007 2012 ώ

ABARTH Punto 2012 - ώ

FIAT Punto III 2005 - ώ

802 315

ALFA ROMEO Alfa 145 1994 1998 ώ

ALFA ROMEO Alfa 146 1995 1999 ώ

802 315

FIAT Albea 1996 2001 ώ

FIAT Barchetta 1995 1999 ώ

FIAT Brava 1995 1998 ώ

FIAT Bravo 1995 1998 ώ

FIAT Idea 2004 - ώ

FIAT Marea 1996 1998 ώ

FIAT Marea 1996 - ώ

FIAT Palio 1996 2001 ώ

FIAT Punto I 1993 2000 ώ

FIAT Siena 1996 2001 ώ

LANCIA Y 1995 2003 ώ

802 318

ABARTH Ritmo 1981 1984 ώ

AUTOBIANCHI A 112 1976 1984 ώ

FIAT 127 1976 1986 ώ

FIAT 128 1980 1984 ώ

FIAT Duna 1987 1993 ώ

FIAT Regata 1983 1984 ώ

FIAT Ritmo 1978 1984 ώ

FIAT Strada 1978 1984 ώ

FIAT Uno 1983 1995 ώ

LANCIA A 112 1978 1984 ώ

LANCIA Delta I 1980 1984 ώ

LANCIA Prisma 1983 1984 ώ

SAAB 600 1980 1984 ώ

SEAT 127 1976 1982 ώ

SEAT 128 1976 1980 ώ

SEAT Ibiza I 1984 1993 ώ

SEAT Malaga 1984 1993 ώ

SEAT Ritmo 1978 1983 ώ

SEAT Ronda 1982 1988 ώ

ZASTAVA 101 1972 1993 ώ

ZASTAVA Yugo 1980 1990 ώ

802 324

ABARTH Ritmo 1984 1987 ώ

AUTOBIANCHI A 112 1984 1985 ώ

AUTOBIANCHI Y10 1985 1992 ώ

FIAT Cinquecento 1991 1999 ώ

FIAT Panda I 1986 2004 ώ

FIAT Regata 1984 1990 ώ

FIAT Ritmo 1984 1989 ώ

FIAT Seicento 1998 2010 ώ

FIAT Strada 1984 1987 ώ

LANCIA A 112 1984 1986 ώ

LANCIA Delta I 1984 1992 ώ

LANCIA Prisma 1984 1989 ώ

LANCIA Y10 1985 1995 ώ

SAAB 600 1984 1987 ώ

802 330

ALFA ROMEO Alfa 145 1994 2001 ώ

ALFA ROMEO Alfa 146 1994 2001 ώ

ALFA ROMEO Alfa 155 1992 1997 ώ

FIAT 147 1976 1995 ώ

FIAT Albea 1996 2012 ώ

FIAT Barchetta 1995 2005 ώ

FIAT Brava 1995 2001 ώ

FIAT Brava e Doblò 2001 - ώ

FIAT Bravo 1995 2001 ώ

FIAT Coupé 1994 2000 ώ

FIAT Idea 2004 - ώ

FIAT Linea 2007 - ώ

FIAT Marea 1996 2003 ώ

FIAT Marea 1996 - ώ

FIAT Multipla 1999 2010 ώ

FIAT Oggi 1983 1985 ώ
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802 330

FIAT Palio 1996 - ώ

FIAT Panda II 2003 - ώ

FIAT Punto I 1993 2000 ώ

FIAT Punto II 1999 2012 ώ

FIAT Siena 1996 2012 ώ

FIAT Tempra 1990 1997 ώ

FIAT Tipo 1988 1996 ώ

LANCIA Dedra 1986 1999 ώ

LANCIA Delta II 1993 1999 ώ

LANCIA Y 1995 2003 ώ

802 331

LANCIA Kappa 1994 1998 ώ

802 335

ALFA ROMEO Alfa 164 1993 1998 ώ

802 368

ALFA ROMEO Alfa 164 1987 1998 ώ

FIAT Croma 1986 1996 ώ

FIAT Tempra 1990 1997 ώ

LANCIA Thema 1985 1992 ώ

802 370

ALFA ROMEO Alfa 164 1987 1992 ώ

FIAT Croma 1986 1992 ώ

LANCIA Thema 1985 1992 ώ

802 378

ALFA ROMEO Alfa 145 1994 1996 ώ

ALFA ROMEO Alfa 146 1994 1996 ώ

ALFA ROMEO Alfa 155 1992 1997 ώ

FIAT Coupé 1994 2000 ώ

FIAT Tempra 1990 1996 ώ

FIAT Tipo 1989 1996 ώ

LANCIA Dedra 1983 1999 ώ

LANCIA Delta II 1993 1999 ώ

802 394

FIAT Panda I 1980 1994 ώ

SEAT Marbella 1986 1998 ώ

SEAT Panda 1980 1986 ώ

SEAT Terra 1987 1996 ώ

802 402

MOSKVICH 412 1971 1988 ώ

MOSKVICH 427 1975 1979 ώ

802 444

AUTOBIANCHI Y10 1987 1992 ώ

FIAT Panda I 1983 2004 ώ

LANCIA Y10 1987 1995 ώ

802 454

FSO 125p 1974 1992 ώ

FSO Polonez 1979 2000 ώ

LADA 1200-1500Estate 1973 1985 ώ

LADA 1200-1600 1970 1993 ώ

LADA Laika 1981 2012 ώ

LADA Nova 1981 2012 ώ

802 464

FIAT 126 1977 2000 ώ

FSO 126 1977 2000 ώ

FSO 126 BIS 1987 1992 ώ

ZASTAVA 750 1978 1981 ώ

802 480

FIAT 131 1974 1986 ώ

802 480

FIAT 132 1972 1982 ώ

FIAT Argenta 1977 1987 ώ

SEAT 124 1968 1980 ώ

SEAT 131 1975 1986 ώ

SEAT 132 1973 1982 ώ

802 485

ALFA ROMEO Alfa GTV 1995 2005 ώ

ALFA ROMEO Alfa Spider 1995 2005 ώ

802 488

ALFA ROMEO Alfa 33 1983 1991 ώ

802 502

MASERATI Ghibli III 2013 9999 ώ

MASERATI Quattroporte VI 2012 9999 ώ

802 522

MASERATI Levante 2016 - ώ

802 526

ALFA ROMEO Alfa 164 1993 1998 ώ

FIAT Croma 1991 1996 ώ

FIAT Tempra 1990 1997 ώ

LANCIA Thema 1992 1995 ώ

802 528

ALFA ROMEO Alfa 33 1991 1994 ώ

802 540

ALFA ROMEO Alfa 75 1985 1992 ώ

ALFA ROMEO Alfa 90 1985 1987 ώ

ALFA ROMEO Alfa GTV 1978 1987 ώ

802 542

ALFA ROMEO Alfa 75 1985 1992 ώ

ALFA ROMEO Alfa 90 1985 1987 ώ

ALFA ROMEO Alfa GTV 1978 1987 ώ

802 556

ALFA ROMEO Alfa 6 1979 1985 ώ

ALFA ROMEO Alfa 75 1985 1985 ώ

ALFA ROMEO Alfa 90 1984 1985 ώ

ALFA ROMEO Alfa Alfetta 1974 1986 ώ

ALFA ROMEO Alfa Giulietta 1977 1985 ώ

ALFA ROMEO Alfa GTV 1980 1984 ώ

802 558

ALFA ROMEO Alfa 6 1979 1985 ώ

ALFA ROMEO Alfa 75 1985 1985 ώ

ALFA ROMEO Alfa 90 1984 1985 ώ

ALFA ROMEO Alfa Alfetta 1974 1986 ώ

ALFA ROMEO Alfa Giulietta 1977 1985 ώ

ALFA ROMEO Alfa GTV 1980 1984 ώ

802 560

ALFA ROMEO Alfa 164 1987 1998 ώ

802 562

ALFA ROMEO Alfa 164 1987 1992 ώ

802 590

LADA Nadieschda 1997 2006 ώ

LADA Niva 1976 - ώ

LADA Taiga 1976 - ώ

LADA Toscana 1983 2012 ώ

802 601

FIAT Fiorino 1988 2001 ώ
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802 601

FIAT Strada 1999 - ώ

802 605

FIAT Seicento 1998 2010 ώ

802 608

ALFA ROMEO Alfa 159 2005 2011 ώ

ALFA ROMEO Alfa Brera 2006 2010 ώ

ALFA ROMEO Alfa Spider 2006 2012 ώ

802 612

ALFA ROMEO Alfa 147 2004 2010 ώ

ALFA ROMEO Alfa 156 2004 2006 ώ

ALFA ROMEO Alfa GT 2004 2010 ώ

802 614

ALFA ROMEO Alfa Giulia 2015 - ώ

ALFA ROMEO Alfa Stelvio 2016 - ώ

802 620

LANCIA Beta 1973 1984 ώ

LANCIA Trevi 1980 1987 ώ

802 646

ALFA ROMEO Alfa Giulia 1964 1978 ώ

ALFA ROMEO Alfa GT 1963 1977 ώ

ALFA ROMEO Alfa Spider 1966 1993 ώ

802 652

ALFA ROMEO Alfa 33 1983 1994 ώ

ALFA ROMEO Alfa Alfasud 1972 1984 ώ

ALFA ROMEO Alfa Alfasud Sprint 1976 1989 ώ

802 658

LADA 110, 111, 112 1995 2011 ώ

LADA Granta 2011 - ώ

LADA Kalina 2007 2013 ώ

LADA Oka 1988 2008 ώ

LADA Priora 2008 - ώ

LADA Sagona 1987 1997 ώ

LADA Samara 1986 1997 ώ

LADA Tavria 1989 2011 ώ

802 660

FIAT 238-Serie 1972 1982 ώ

802 662

FIAT 238-Serie 1972 1982 ώ

802 702

FIAT 500 X 2014 - ώ

JEEP Compass 2016 - ώ

JEEP Renegade 2014 - ώ

802 720

SKODA 105,120 1976 1989 ώ

802 722

DODGE Journey 2008 - ώ

FIAT Freemont 2011 - ώ

802 723

DODGE Journey 2008 - ώ

FIAT Freemont 2011 - ώ

802 724

DODGE Journey 2008 - ώ

FIAT Freemont 2011 - ώ

802 725

802 725

DODGE Journey 2008 - ώ

FIAT Freemont 2011 - ώ

802 732

SKODA Favorit 1989 1992 ώ

802 740

IVECO Daily I 1985 1989 ώ

IVECO Daily II 1989 1996 ώ

IVECO Grinta Ser S Turbo 1985 1988 ώ

802 748

IVECO Daily I 1978 1989 ώ

IVECO Daily II 1989 1999 ώ

IVECO Grinta 1981 1984 ώ

IVECO Grinta Ser S 1984 1988 ώ

802 826

ALFA ROMEO Alfa 4C 2013 - ώ

ALFA ROMEO Alfa GTV 1995 2005 ώ

ALFA ROMEO Alfa Spider 1995 2005 ώ

802 839

ABARTH 500 / 595 / 695 2008 - ώ

ALFA ROMEO Alfa 145 1997 2001 ώ

ALFA ROMEO Alfa 146 1997 2001 ώ

ALFA ROMEO Alfa Mito 2008 - ώ

CHRYSLER Ypsilon 2011 - ώ

CITROËN Nemo 2008 - ώ

FIAT 500 2007 - ώ

FIAT Albea 2001 2012 ώ

FIAT Barchetta 1999 2005 ώ

FIAT Brava 1998 2001 ώ

FIAT Bravo 1998 2014 ώ

FIAT Fiorino 2008 - ώ

FIAT Idea 2004 - ώ

FIAT Linea 2007 - ώ

FIAT Marea 1998 2003 ώ

FIAT Multipla 1999 2010 ώ

FIAT Palio 2001 - ώ

FIAT Panda II 2003 - ώ

FIAT Panda III 2012 - ώ

FIAT Punto II 1999 2012 ώ

FIAT Qubo 2008 - ώ

FIAT Siena 2001 2012 ώ

FIAT Stilo 2001 2006 ώ

FORD Ka II 2008 - ώ

LANCIA Delta III 2008 2014 ώ

LANCIA Lybra 1999 2005 ώ

LANCIA Musa 2004 2012 ώ

LANCIA Y 1995 2003 ώ

LANCIA Ypsilon 2003 2011 ώ

PEUGEOT Bipper 2008 - ώ

802 844

FIAT Sedici 2006 2014 ώ

SUZUKI Swift IV 2010 - ώ

SUZUKI SX4 2006 - ώ

SUZUKI SX4 S-Cross 2013 - ώ

SUZUKI Vitara 2015 - ώ

802 845

FIAT Sedici 2006 2014 ώ

SUZUKI SX4 2006 2014 ώ

SUZUKI SX4 S-Cross 2013 2014 ώ

802 846

FIAT Sedici 2014 2014 ώ
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802 846

SUZUKI SX4 2014 - ώ

SUZUKI SX4 S-Cross 2014 - ώ

SUZUKI Vitara 2015 - ώ

802 848

FIAT Sedici 2014 2014 ώ

SUZUKI SX4 2014 - ώ

SUZUKI SX4 S-Cross 2014 - ώ

SUZUKI Vitara 2015 - ώ

802 870

ALFA ROMEO Alfa 147 2001 2004 ώ

ALFA ROMEO Alfa 156 1997 2004 ώ

ALFA ROMEO Alfa GT 2003 2004 ώ

802 886

LANCIA Kappa 1998 2001 ώ

802 888

ALFA ROMEO Alfa 166 1998 2007 ώ

802 909

ALFA ROMEO Alfa 159 2005 2011 ώ

ALFA ROMEO Alfa Brera 2006 2010 ώ

ALFA ROMEO Alfa Spider 2006 2012 ώ

802 976

FIAT 500 L 2009 - ώ

FIAT Doblò 2010 - ώ

OPEL Combo 2012 - ώ

VAUXHALL Combo III 2012 - ώ

802 978

FIAT Doblò 2010 - ώ

OPEL Combo 2012 - ώ

VAUXHALL Combo III 2012 - ώ

802 980

FIAT Doblò 2001 - ώ

FIAT Stilo 2003 2008 ώ

880 419

LAND ROVER 90/110 1983 1990 ώ

LAND ROVER 90/110 1983 1990 ώ

LAND ROVER Defender 1990 2016 ώ

LAND ROVER Defender 1990 2016 ώ

LAND ROVER Discovery I 1989 1994 ώ

LAND ROVER Discovery I 1989 1994 ώ

LAND ROVER Range Rover I 1986 1994 ώ

LAND ROVER Range Rover I 1986 1994 ώ

880 421

LAND ROVER Discovery I 1989 1994 ώ

LAND ROVER Discovery I 1989 1994 ώ

LAND ROVER Range Rover I 1986 1994 ώ

LAND ROVER Range Rover I 1986 1994 ώ

880 493

JAGUAR XJS 1988 1996 ώ

JAGUAR XJS 1992 1996 ώ

880 525

ROVER Allegro 1973 1984 ώ

ROVER Ital 1981 1984 ώ

ROVER Vanden Plas 1974 1980 ώ

TRIUMPH TR 7 1975 1981 ώ

880 700

JAGUAR E-Pace 2017 - ώ

880 700

JAGUAR E-Pace 2017 - ώ

JAGUAR F-Pace 2015 - ώ

JAGUAR XE 2015 - ώ

JAGUAR XF 2015 - ώ

LAND ROVER Range Rover Evoque 2011 2015 ώ

LAND ROVER Range Rover Evoque 2018 - ώ

LAND ROVER Range Rover III 2002 2012 ώ

LAND ROVER Range Rover III 2002 2012 ώ

LAND ROVER Range Rover IV 2012 - ώ

LAND ROVER Range Rover Sport 2013 - ώ

880 705

LAND ROVER Range Rover III 2002 2012 ώ

LAND ROVER Range Rover III 2002 2012 ώ

880 912

LAND ROVER Freelander 1998 2006 ώ

LAND ROVER Freelander 1998 2006 ώ

881 237

LAND ROVER Freelander 1998 2006 ώ

LAND ROVER Freelander 1998 2006 ώ

LAND ROVER Freelander II 2006 2014 ώ

MG MG ZT 2001 2005 ώ

MG MG ZT-T 2001 2005 ώ

ROVER Rover 75 1999 2005 ώ

881 401

JAGUAR XE 2015 - ώ

JAGUAR XF 2015 - ώ

881 403

JAGUAR F-Pace 2015 - ώ

881 404

JAGUAR XE 2015 - ώ

JAGUAR XF 2015 - ώ

881 489

JAGUAR XJ 1987 1996 ώ

881 507

ROVER Allegro 1973 1984 ώ

ROVER Metro 1980 1990 ώ

ROVER Mini 1980 1984 ώ

ROVER Vanden Plas 1974 1980 ώ

881 529

MG MGR V8 1992 1995 ώ

ROVER Rover 2000-3500 1976 1986 ώ

881 564

DAIMLER 2.8 - 5.3 1977 1986 ώ

DAIMLER Coupe 1977 1977 ώ

DAIMLER Limousine 1977 1991 ώ

JAGUAR XJ 1977 1986 ώ

JAGUAR XJS 1977 1988 ώ

881 592

ROVER Mini 1985 1993 ώ

881 594

MG Maestro 1988 1990 ώ

MG MG TF 2002 2009 ώ

MG MG TF 2002 2009 ώ

MG MGF 1995 2002 ώ

MG MGF 1995 2002 ώ

MG Montego 1984 1990 ώ

ROVER Maestro 1986 1995 ώ
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881 594

ROVER Metro 1990 1998 ώ

ROVER MGF 1995 2002 ώ

ROVER MGF 1995 2002 ώ

ROVER Montego 1986 1995 ώ

ROVER Rover 100 1989 1998 ώ

881 609

HONDA Legend I 1986 1990 ώ

ROVER Rover 800 1986 1999 ώ

881 622

ROVER Maestro 1983 1986 ώ

ROVER Montego 1984 1986 ώ

881 681

JAGUAR XF 2008 2015 ώ

JAGUAR XJ 2010 - ώ

JAGUAR XK 2011 2014 ώ

JAGUAR XKR 2011 2014 ώ

JAGUAR XKR-S 2011 2014 ώ

881 701

LAND ROVER Discovery II 1998 2004 ώ

881 704

HONDA Accord III 1985 1989 ώ

HONDA Concerto 1989 1996 ώ

HONDA Prelude II 1983 1987 ώ

HONDA Prelude III 1986 1987 ώ

MG MG ZR 2001 2005 ώ

ROVER Coupe 1996 1999 ώ

ROVER Rover 200 1989 2000 ώ

ROVER Rover 25 1999 2005 ώ

ROVER Rover 400 1990 1998 ώ

ROVER Streetwise 2003 2005 ώ

881 717

LAND ROVER Discovery III 2004 2009 ώ

LAND ROVER Discovery IV 2009 - ώ

LAND ROVER Range Rover Sport 2005 2013 ώ

881 781

LAND ROVER Range Rover II 1994 2002 ώ

881 790

JAGUAR F-Pace 2015 - ώ

LAND ROVER Range Rover Evoque 2015 - ώ

881 831

JAGUAR F-Type 2012 - ώ

JAGUAR XF 2012 2015 ώ

881 832

JAGUAR F-Type 2012 - ώ

882 235

MG MG ZT 2001 2005 ώ

MG MG ZT-T 2001 2005 ώ

ROVER Rover 75 1999 2005 ώ

882 349

JAGUAR X-Type 2001 2009 ώ

882 445

FORD Thunderbird 2002 2005 ώ

JAGUAR S-Type 2004 2007 ώ

JAGUAR XJ 2003 2009 ώ

882 463

882 463

ROVER Metro 1990 1998 ώ

ROVER Rover 100 1989 1998 ώ

882 483

HONDA Civic VI 1997 2001 ώ

MG MG ZR 2001 2005 ώ

MG MG ZS 2001 2005 ώ

ROVER Coupe 1996 1999 ώ

ROVER Rover 200 1990 2000 ώ

ROVER Rover 25 1999 2005 ώ

ROVER Rover 400 1993 2000 ώ

ROVER Rover 45 2000 2005 ώ

ROVER Streetwise 2003 2005 ώ

882 491

DAIMLER Daimler XJ 1994 2003 ώ

JAGUAR S-Type 1999 2003 ώ

JAGUAR XJ 1987 2003 ώ

JAGUAR XK 8 1996 2005 ώ

JAGUAR XKR 2000 2007 ώ

882 531

TRIUMPH TR 7 1975 1981 ώ
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ROVER Metro 1980 1990 ώ

ROVER Mini 1980 1993 ώ
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ROVER Rover 800 1986 1999 ώ
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JAGUAR XJ 1969 1986 ώ
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882 702
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HONDA Accord V 1993 1996 ώ
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Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 391 -



SATZ-VERZEICHNIS
KITS INDEX
INDEX DES KITS

882 896

MG MG ZR 2001 2005 ώ

MG MG ZS 2001 2005 ώ

ROVER Rover 200 1995 2000 ώ
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ROVER Rover 45 2000 2005 ώ

ROVER Streetwise 2003 2005 ώ

912 545

HONDA Prelude III 1987 1992 ώ

912 603

912 603

HONDA Accord VI 1997 2003 ώ

912 606

HONDA CR-Z 2010 - ώ

912 612

HONDA NSX 1990 2005 ώ

912 662

HONDA CR-V I 1995 1999 ώ

912 663

HONDA CR-V I 1995 1999 ώ

912 664

HONDA CR-V I 1999 2002 ώ

912 666

HONDA CR-V I 1999 2002 ώ

912 667

HONDA CR-V I 1995 1999 ώ

912 668

HONDA CR-V I 1995 1999 ώ

912 707

ACURA RDX 2012 - ώ

HONDA CR-V IV 2012 - ώ

912 708

ACURA RDX 2012 - ώ

HONDA CR-V IV 2012 - ώ

912 709

HONDA H-RV 2014 - ώ

912 712

HONDA H-RV 2014 - ώ

912 724

ACURA RDX 2006 2012 ώ

HONDA Crosstour 2009 - ώ

HONDA CR-V III 2006 - ώ

HONDA Elysion 2004 - ώ

912 725

ACURA RDX 2006 2012 ώ

HONDA Crosstour 2009 - ώ

HONDA CR-V III 2006 - ώ

HONDA Elysion 2004 - ώ

912 736

HONDA FR-V 2005 - ώ

912 737

HONDA CR-V V 2016 - ώ

912 738

HONDA CR-V V 2016 - ώ

912 752

ACURA MDX 2006 - ώ

ACURA ZDX 2010 - ώ

HONDA Pilot II 2008 - ώ

912 753

ACURA MDX 2006 - ώ

ACURA ZDX 2010 - ώ

HONDA Pilot II 2008 - ώ
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912 775

HONDA Accord III 1985 1989 ώ

HONDA Accord IV 1990 1993 ώ

HONDA Concerto 1989 1996 ώ

ROVER Rover 600 1993 1999 ώ

912 784

HONDA Civic VII 2001 2005 ώ

912 786

HONDA Civic VII 2001 2005 ώ

912 787

HONDA Element 2002 2011 ώ

912 788

HONDA Element 2002 2011 ώ

912 792

ACURA MDX 2003 2005 ώ

912 803

HONDA Accord IV 1990 1993 ώ

912 804

HONDA Accord VI 1997 2002 ώ

912 809

HONDA H-RV 1999 - ώ

912 812

HONDA Odyssey II 1999 2003 ώ

912 822

HONDA Odyssey III 2003 2008 ώ

912 842

HONDA Odyssey IV 2007 - ώ

912 906

HONDA Ridgeline 2005 2014 ώ

912 991

HONDA Odyssey I 1995 1999 ώ

HONDA Shuttle 1994 1998 ώ

912 992

HONDA Legend II 1991 1996 ώ

920 720

HYUNDAI Santa Fé IV 2018 - ώ

HYUNDAI Santa Fé IV 2018 - ώ

920 730

SSANGYONG Actyon II 2012 - ώ

SSANGYONG Actyon II 2012 - ώ

SSANGYONG Korando III 2010 - ώ

SSANGYONG Korando III 2010 - ώ

920 752

HYUNDAI Amica 1998 2001 ώ

HYUNDAI Atos 1998 2001 ώ

HYUNDAI Atos Prime 1998 2001 ώ

HYUNDAI Pony 1982 1988 ώ

HYUNDAI Stellar 1983 1991 ώ

MITSUBISHI Celeste 1975 1981 ώ

MITSUBISHI Colt I 1978 1984 ώ

MITSUBISHI Colt Lancer 1978 1979 ώ

MITSUBISHI Cordia 1982 1986 ώ

MITSUBISHI Galant I 1977 1980 ώ

MITSUBISHI Galant II 1980 1984 ώ

920 752

MITSUBISHI Galant III 1984 1987 ώ

MITSUBISHI Galant IV 1987 1992 ώ

MITSUBISHI Lancer F 1983 1984 ώ

MITSUBISHI Lancer I 1973 1979 ώ

MITSUBISHI Lancer II 1979 1983 ώ

MITSUBISHI Lancer III 1985 1992 ώ

MITSUBISHI Sapporo I 1978 1980 ώ

MITSUBISHI Sapporo II 1980 1984 ώ

MITSUBISHI Sapporo III 1987 1990 ώ

MITSUBISHI Space Wagon 1984 1991 ώ

MITSUBISHI Tredia 1982 1987 ώ

921 215

HYUNDAI Coupe 2001 2009 ώ

HYUNDAI Elantra 2000 2006 ώ

HYUNDAI Sonata IV 1998 2001 ώ

HYUNDAI Tiburon 2001 2009 ώ

HYUNDAI XG 1998 2001 ώ

KIA Cerato 2004 - ώ

KIA Magnetis 2001 2001 ώ

921 216

KIA Carnival III 2006 - ώ

921 224

HYUNDAI i30 2011 - ώ

KIA Ceed 2012 - ώ

KIA Pro Ceed 2013 - ώ

921 331

KIA Carens IV 2016 - ώ

KIA Rondo 2016 - ώ

KIA Soul II 2016 - ώ

921 360

KIA Picanto 2011 - ώ

921 410

HYUNDAI Accent IV 2010 2013 ώ

HYUNDAI i10 2007 2013 ώ

HYUNDAI i20 2008 2015 ώ

KIA Picanto 2004 - ώ

KIA Rio III 2011 2013 ώ

921 420

HYUNDAI Accent IV 2014 - ώ

HYUNDAI i20 2014 - ώ

HYUNDAI i20 Active 2015 - ώ

KIA Rio III 2014 - ώ

921 555

FORD Ranger 1997 2006 ώ

KIA Retona 1999 - ώ

KIA Sportage 1994 2003 ώ

MAZDA B-Serie 1998 2006 ώ

MAZDA E-Serie Box 1987 2003 ώ

921 578

HYUNDAI Nexo 2018 - ώ

921 701

SSANGYONG Tivoli 2015 - ώ

SSANGYONG XLV 2016 - ώ

921 703

HYUNDAI Accent V 2018 - ώ

HYUNDAI Solaris 2017 - ώ

KIA Rio IV 2017 - ώ

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 398 -



SATZ-VERZEICHNIS
KITS INDEX

INDEX DES KITS

921 718

SSANGYONG Actyon I 2005 2013 ώ

SSANGYONG Actyon Sports I 2007 2013 ώ

SSANGYONG Actyon Sports II 2012 2013 ώ

SSANGYONG Kyron 2005 2013 ώ

SSANGYONG Rexton 2006 - ώ

SSANGYONG Rexton W 2012 2013 ώ

SSANGYONG Rodius I 2005 - ώ

SSANGYONG Stavic 2013 2013 ώ

921 719

SSANGYONG Rexton 2003 2006 ώ

921 719L

SSANGYONG Rexton 2006 - ώ

SSANGYONG Rexton W 2012 - ώ

921 720

SSANGYONG Rexton 2002 2003 ώ

921 728

SSANGYONG Actyon I 2013 - ώ

SSANGYONG Actyon Sports I 2013 - ώ

SSANGYONG Actyon Sports II 2013 - ώ

SSANGYONG Kyron 2013 - ώ

SSANGYONG Rexton W 2013 - ώ

SSANGYONG Stavic 2013 - ώ

921 741

HYUNDAI i40 2015 - ώ

HYUNDAI Sonata VII 2014 - ώ

HYUNDAI Tucson 2015 - ώ

KIA Optima IV 2015 - ώ

KIA Sportage 2015 - ώ

921 743

HYUNDAI Elantra 2015 - ώ

HYUNDAI i30 2016 - ώ

HYUNDAI Ioniq 2016 - ώ

HYUNDAI Kona 2016 - ώ

HYUNDAI Kona 2016 - ώ

HYUNDAI Veloster 2018 - ώ

KIA Ceed 2018 - ώ

KIA Niro 2016 - ώ

KIA Pro Ceed 2018 - ώ

921 780

SSANGYONG Actyon I 2005 - ώ

SSANGYONG Actyon Sports I 2007 - ώ

SSANGYONG Actyon Sports II 2012 - ώ

SSANGYONG Kyron 2005 - ώ

SSANGYONG Rexton 2006 - ώ

SSANGYONG Rexton W 2012 - ώ

SSANGYONG Rodius I 2005 - ώ

SSANGYONG Stavic 2013 - ώ

921 795

HYUNDAI Creta 2016 - ώ

HYUNDAI Grandeur 2013 - ώ

HYUNDAI ix35 2014 - ώ

KIA Carens IV 2014 2015 ώ

KIA Optima III 2013 - ώ

KIA Rondo 2014 2015 ώ

KIA Sportage 2014 - ώ

921 821

KIA Carnival IV 2015 - ώ

KIA Sedona 2014 - ώ

921 889

921 889

HYUNDAI Grand Santa Fé 2013 - ώ

HYUNDAI Grand Santa Fé 2013 - ώ

HYUNDAI Santa Fé III 2012 - ώ

HYUNDAI Santa Fé III 2012 - ώ

KIA Sorento III 2015 - ώ

KIA Sorento III 2015 - ώ

921 892

HYUNDAI Grandeur 2005 2011 ώ

HYUNDAI Higway Van 2000 2004 ώ

HYUNDAI Trajet 2000 2008 ώ

KIA Opirus 2003 - ώ

921 895

HYUNDAI Grandeur 2011 2013 ώ

HYUNDAI Higway Van 2000 2000 ώ

HYUNDAI i40 2011 2014 ώ

HYUNDAI ix35 2010 2014 ώ

HYUNDAI Santa Fé I 2001 2006 ώ

HYUNDAI Sonata IV 2002 2005 ώ

HYUNDAI Sonata V 2005 2010 ώ

HYUNDAI Sonata VI 2009 2015 ώ

HYUNDAI Trajet 2000 2000 ώ

HYUNDAI Tucson 2004 - ώ

HYUNDAI XG 2002 2005 ώ

KIA Cadenza I 2010 - ώ

KIA Carens III 2006 - ώ

KIA Carens IV 2013 2014 ώ

KIA K7 2010 - ώ

KIA Magnetis 2002 2005 ώ

KIA Optima I 2001 2006 ώ

KIA Optima II 2006 2011 ώ

KIA Optima III 2010 2013 ώ

KIA Rondo 2006 2014 ώ

KIA Sportage 2004 2014 ώ

921 899

HYUNDAI ix55 2008 - ώ

HYUNDAI ix55 2008 - ώ

HYUNDAI Santa Fé I 2001 2006 ώ

HYUNDAI Santa Fé II 2006 2012 ώ

HYUNDAI Santa Fé II 2006 2012 ώ

KIA Sorento II 2009 - ώ

KIA Sorento II 2009 - ώ

921 906

HYUNDAI Coupe 2001 2009 ώ

HYUNDAI Elantra 2000 2006 ώ

HYUNDAI Lavita 2001 2010 ώ

HYUNDAI Matrix 2001 2010 ώ

HYUNDAI Tiburon 2001 2009 ώ

KIA Cerato 2004 - ώ

921 924

HYUNDAI Grand Starex 2008 - ώ

HYUNDAI H1 2008 - ώ

HYUNDAI i800 2008 - ώ

HYUNDAI iMax 2008 - ώ

922 012

HYUNDAI i10 2013 - ώ

922 086

KIA Opirus 2003 - ώ

922 127

KIA Joice 2000 - ώ

922 144
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922 144

HYUNDAI Amica 2001 2008 ώ

HYUNDAI Atos 2001 2008 ώ

HYUNDAI Atos Prime 2001 - ώ

922 179

KIA Carens I 2000 2002 ώ

KIA Carens II 2002 - ώ

KIA Clarus 1996 2001 ώ

922 181

KIA Carens I 2000 2002 ώ

KIA Carens II 2002 - ώ

KIA Clarus 1996 2001 ώ

922 189

HYUNDAI Accent II 1999 2005 ώ

922 205

HYUNDAI Accent V 2018 - ώ

HYUNDAI Solaris 2017 - ώ

KIA Rio IV 2017 - ώ

922 212

KIA Carnival III 2006 - ώ

922 214

KIA Carnival III 2006 - ώ

922 217

HYUNDAI Sonata III 1993 1998 ώ

922 219

HYUNDAI Sonata II 1988 1993 ώ

HYUNDAI Sonata III 1993 1998 ώ

922 220

HYUNDAI XG 1998 2005 ώ

922 221

HYUNDAI Sonata IV 1998 2005 ώ

KIA Magnetis 2001 2005 ώ

KIA Optima I 2001 2006 ώ

922 223

HYUNDAI Sonata IV 1998 2005 ώ

KIA Magnetis 2001 2005 ώ

KIA Optima I 2001 2006 ώ

922 233

HYUNDAI Elantra 2006 2011 ώ

HYUNDAI i30 2007 2012 ώ

HYUNDAI ix20 2010 - ώ

HYUNDAI Veloster 2011 - ώ

KIA Ceed 2006 2012 ώ

KIA Cerato 2009 - ώ

KIA Forte 2010 - ώ

KIA Pro Cee'd 2008 2013 ώ

KIA Soul 2009 2014 ώ

KIA Soul II 2014 2015 ώ

KIA Venga 2010 - ώ

922 240

KIA Cerato 2009 - ώ

KIA Forte 2010 - ώ

922 317

HYUNDAI Tucson 2004 - ώ

KIA Sportage 2004 - ώ

922 322

HYUNDAI ix20 2010 - ώ

KIA Soul 2009 2014 ώ

KIA Venga 2010 - ώ

922 332

KIA Soul II 2014 - ώ

922 333

HYUNDAI Elantra 2011 - ώ

HYUNDAI Veloster 2011 - ώ

KIA Cerato 2013 - ώ

922 361

HYUNDAI Accent IV 2010 - ώ

HYUNDAI i20 2014 - ώ

HYUNDAI i20 Active 2015 - ώ

HYUNDAI Solaris 2010 - ώ

KIA Picanto 2011 - ώ

KIA Rio III 2011 - ώ

922 363

HYUNDAI Verna 2010 - ώ

922 395

HYUNDAI Sonata II 1988 1993 ώ

922 406

HYUNDAI Accent III 2005 2010 ώ

HYUNDAI Getz 2002 2010 ώ

HYUNDAI i10 2007 2013 ώ

HYUNDAI i20 2008 2015 ώ

KIA Picanto 2004 - ώ

KIA Rio II 2005 - ώ

922 408

HYUNDAI Accent III 2005 2010 ώ

HYUNDAI Getz 2002 2010 ώ

HYUNDAI i10 2007 2013 ώ

KIA Picanto 2004 - ώ

KIA Rio II 2005 - ώ

922 409

KIA Picanto 2017 - ώ

922 422

HYUNDAI Tucson 2015 - ώ

KIA Sportage 2015 - ώ

922 424

HYUNDAI Tucson 2015 - ώ

KIA Sportage 2015 - ώ

922 433

HYUNDAI i20 2014 - ώ

HYUNDAI i20 Active 2015 - ώ

922 439

HYUNDAI Pony 1982 1988 ώ

HYUNDAI Stellar 1984 1991 ώ

922 441

HYUNDAI Excel 1990 1995 ώ

HYUNDAI Lantra I 1990 1995 ώ

HYUNDAI Pony 1989 1995 ώ

HYUNDAI S Coupé 1990 1996 ώ

922 489

HYUNDAI Coupe 2001 2009 ώ

HYUNDAI Tiburon 2001 2009 ώ
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922 528

HYUNDAI Elantra 2006 - ώ

HYUNDAI i30 2007 2012 ώ

KIA Ceed 2006 2012 ώ

KIA Pro Ceed 2013 - ώ

KIA Pro Cee'd 2008 2013 ώ

922 529

HYUNDAI Elantra 2006 - ώ

922 557

DAEWOO Prince 1993 1994 ώ

JEEP Cherokee 1984 2001 ώ

JEEP Comanche 1986 1989 ώ

JEEP Grand Cherokee II 1998 2005 ώ

JEEP Liberty 2001 2001 ώ

KIA Sportage 1994 1999 ώ

ROVER Rover 2000-3500 1976 1986 ώ

922 576

KIA Borrego 2008 - ώ

KIA Mohave 2008 9999 ώ

922 579

HYUNDAI Nexo 2018 - ώ

922 650

HYUNDAI Grand Santa Fé 2013 2015 ώ

HYUNDAI ix55 2008 - ώ

HYUNDAI Santa Fé I 2001 2006 ώ

HYUNDAI Santa Fé II 2006 2012 ώ

HYUNDAI Santa Fé III 2012 2015 ώ

KIA Sorento II 2009 - ώ

KIA Sorento III 2015 2015 ώ

922 651

HYUNDAI Grand Santa Fé 2013 - ώ

HYUNDAI ix55 2008 - ώ

HYUNDAI Santa Fé III 2012 - ώ

KIA Sorento III 2015 - ώ

922 697

HYUNDAI Accent II 1999 2005 ώ

HYUNDAI Amica 2001 2008 ώ

HYUNDAI Atos 2001 2008 ώ

HYUNDAI Atos Prime 2001 - ώ

922 702

SSANGYONG Tivoli 2015 - ώ

SSANGYONG XLV 2016 - ώ

922 705

HYUNDAI Grand Santa Fé 2016 - ώ

HYUNDAI Santa Fé III 2016 - ώ

KIA Sorento III 2016 - ώ

922 721

HYUNDAI Santa Fé IV 2018 - ώ

922 722

KIA Sorento I 2002 - ώ

922 732

SSANGYONG Korando III 2010 - ώ

922 741

KIA Carens IV 2013 - ώ

KIA Rondo 2013 - ώ

922 742

922 742

HYUNDAI Elantra 2015 - ώ

HYUNDAI Ioniq 2016 - ώ

HYUNDAI Kona 2015 - ώ

HYUNDAI Sonata VII 2014 - ώ

HYUNDAI Veloster 2018 - ώ

KIA Niro 2016 - ώ

KIA Optima IV 2015 - ώ

922 744

HYUNDAI Tucson 2015 - ώ

KIA Sportage 2015 - ώ

922 745

HYUNDAI Elantra 2015 - ώ

HYUNDAI i30 2016 - ώ

HYUNDAI Ioniq 2016 - ώ

HYUNDAI Kona 2015 - ώ

KIA Ceed 2018 - ώ

KIA Niro 2016 - ώ

KIA Pro Ceed 2018 - ώ

922 747

SSANGYONG Actyon I 2007 - ώ

SSANGYONG Actyon Sports I 2007 - ώ

SSANGYONG Actyon Sports II 2012 - ώ

SSANGYONG Rexton 2007 - ώ

SSANGYONG Rexton W 2012 - ώ

922 773

SSANGYONG Tivoli 2015 - ώ

SSANGYONG XLV 2016 - ώ

922 777

HYUNDAI i40 2011 - ώ

HYUNDAI ix35 2010 - ώ

HYUNDAI Sonata VI 2009 2015 ώ

KIA Cadenza I 2010 - ώ

KIA K7 2010 - ώ

KIA Optima III 2010 - ώ

KIA Sportage 2010 - ώ

922 783

HYUNDAI Accent I 1994 2000 ώ

HYUNDAI Excel 1994 1995 ώ

922 787

KIA Sephia 1993 1997 ώ

KIA Shuma I 1996 2001 ώ

KIA Shuma II 2001 2004 ώ

922 789

KIA Sephia 1993 1997 ώ

KIA Shuma I 1996 2001 ώ

KIA Shuma II 2001 2004 ώ

922 822

KIA Carnival IV 2015 - ώ

KIA Sedona 2014 - ώ

922 854

HYUNDAI H100 Bus/Box 1993 2004 ώ

HYUNDAI H100 Pickup 1996 2001 ώ

HYUNDAI H100 Platform/Chassis 2004 - ώ

JEEP Cherokee 1984 1989 ώ

KIA Pregio 1997 2002 ώ

KIA Retona 1999 - ώ

KIA Sportage 1999 2003 ώ

SSANGYONG Actyon I 2005 2007 ώ

SSANGYONG Actyon Sports I 2007 2007 ώ
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922 854

SSANGYONG Korando II 1996 2006 ώ

SSANGYONG Musso 1995 2007 ώ

SSANGYONG Rexton 2002 2007 ώ

922 871

HYUNDAI Elantra 2000 2006 ώ

HYUNDAI Lavita 2001 2010 ώ

HYUNDAI Matrix 2001 2010 ώ

KIA Cerato 2004 - ώ

922 872

HYUNDAI Higway Van 2000 2004 ώ

HYUNDAI Trajet 2000 2008 ώ

922 875

HYUNDAI Higway Van 2000 2004 ώ

HYUNDAI Santa Fé I 2001 2006 ώ

HYUNDAI Trajet 2000 2008 ώ

922 877

FORD Mustang IV 1994 2004 ώ

HYUNDAI ix35 2010 - ώ

HYUNDAI Santa Fé I 2001 2006 ώ

HYUNDAI Tucson 2004 - ώ

KIA Borrego 2008 - ώ

KIA Mohave 2008 9999 ώ

KIA Sportage 2004 - ώ

922 878

HYUNDAI Santa Fé I 2001 2006 ώ

922 921

HYUNDAI Accent I 1994 2000 ώ

HYUNDAI Avante 1995 2000 ώ

HYUNDAI Coupe 1996 2002 ώ

HYUNDAI Excel 1994 1995 ώ

HYUNDAI Lantra II 1995 2000 ώ

HYUNDAI Tiburon 1996 2002 ώ

922 923

HYUNDAI Galopper I 1991 1998 ώ

HYUNDAI Galopper II 1998 2003 ώ

HYUNDAI H1 1997 2007 ώ

HYUNDAI Starex 1997 2007 ώ

HYUNDAI Terracan 2001 2006 ώ

MITSUBISHI Galopper 1999 2003 ώ

922 925

HYUNDAI Grand Starex 2008 - ώ

HYUNDAI H1 2008 - ώ

HYUNDAI i800 2008 - ώ

HYUNDAI iMax 2008 - ώ

922 926

HYUNDAI Grand Starex 2008 - ώ

HYUNDAI H1 2008 - ώ

HYUNDAI i800 2008 - ώ

HYUNDAI iMax 2008 - ώ

922 928

HYUNDAI Grandeur 2005 2011 ώ

HYUNDAI Sonata V 2005 2010 ώ

KIA Carens III 2006 - ώ

KIA Magnetis 2005 - ώ

KIA Optima II 2006 2011 ώ

KIA Rondo 2006 2012 ώ

922 979

HYUNDAI Avante 1995 1998 ώ

922 979

HYUNDAI Coupe 1996 1998 ώ

HYUNDAI Lantra II 1995 1998 ώ

HYUNDAI Tiburon 1996 2002 ώ

922 980

HYUNDAI Avante 1998 2000 ώ

HYUNDAI Coupe 1998 2002 ώ

HYUNDAI Lantra II 1998 2000 ώ

931 669

ISUZU Campo 1986 1990 ώ

ISUZU Midi 1988 1996 ώ

OPEL Campo 1987 2001 ώ

931 700

ISUZU D-Max I 2002 2012 ώ

ISUZU D-Max II 2012 - ώ

932 726

ISUZU D-Max I 2002 2012 ώ

ISUZU D-Max II 2012 - ώ

932 794

HOLDEN Jackaroo 1981 1988 ώ

ISUZU Campo 1983 1990 ώ

ISUZU Fargo 1983 1988 ώ

ISUZU Midi 1988 1996 ώ

ISUZU Trooper I 1984 1991 ώ

932 864

CHEVROLET Trooper 1998 2002 ώ

HOLDEN Jackaroo 1987 1991 ώ

HOLDEN Jackaroo / Monterey 1992 2004 ώ

ISUZU Trooper I 1987 1991 ώ

ISUZU Trooper II 1991 1998 ώ

ISUZU Trooper III 1998 2004 ώ

OPEL Monterey A 1991 1998 ώ

OPEL Monterey B 1998 1999 ώ

VAUXHALL Monterey I 1991 1998 ώ

VAUXHALL Monterey II 1998 1999 ώ

940 371

FORD Freda 1994 2004 ώ

FORD Probe II 1993 1998 ώ

KIA Carens I 2000 2002 ώ

KIA Carens II 2002 - ώ

KIA Clarus 1996 2001 ώ

KIA Shuma II 2001 2004 ώ

MAZDA 323 IV 1989 1994 ώ

MAZDA 323 IV 1989 1994 ώ

MAZDA 6 2002 2005 ώ

MAZDA 626 III 1989 1991 ώ

MAZDA 626 IV 1991 1998 ώ

MAZDA 626 IV 1991 1997 ώ

MAZDA 626 V 1997 2002 ώ

MAZDA Bongo Friendee 1995 2004 ώ

MAZDA MPV II 1999 2006 ώ

MAZDA MX-6 1991 1997 ώ

MAZDA MX-6 1991 1997 ώ

MAZDA RX-7 III 1992 2002 ώ

MAZDA Xedos 6 1992 1999 ώ

MAZDA Xedos 9 1993 2002 ώ

NISSAN Vanette 1999 2011 ώ

940 632

MAZDA 323 III 1985 1995 ώ

MAZDA 323 III 1985 1995 ώ

941 105
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941 105

FORD B-Max 2012 - ώ

FORD EcoSport II 2013 - ώ
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102 518 1 15F

102 535 1 1 4B

102 551 1 11G 1

102 577 1 11G

102 603 2 2C

102 617 1 1 4J

102 670 1 1B

102 702 1 1D

102 911 2 1 1 2C

102 996 4 1 2A

102 997 4 1 2 2A+E

131 129 1 1 11A

132 131 1 1 11A

190 256 2 2 1 1 1C

191 258 2 1 1 1 2 1C

191 272 2 1 1C

192 274 1 2 1 1 1 4A

200 001 1 1 3J

200 012 2 1 1C

200 020 2 1 1C

200 600 1 1 3J

200 610 1I

201 022 1 1 1 1B

201 031 1 1 13J

201 032 1 2 1B

201 033 1 1 1 13J 1

201 035 1 1 1 13J 1

201 040 1 2 1B

201 043 1 1 1 13J 1

201 084 1 1G 1

201 085 1 1 1B

201 087 1 1 14B

201 089 1 1 1B

201 095 1 1 2 1 1B 1

201 136 1 1 2B

201 138 1 1 2B

201 201 1I

201 202 1 1 1 1 1B

201 210 1 2 1A

201 211 1 1 3J

201 212 1 1 1 1 1B

201 221 1 1 3J

201 227 1 1 1B

201 228 1 2 1A

201 241 1 3J

201 262 2 1 1 1C

201 278 2 1 1C

201 517 1 1 3J 1
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201 611 1I

201 621 1 1 3J 1

201 623 1 1 3J 1

201 624 1 1 3J 1

201 629 1 1 3J 1

201 671 1J

201 691 1 1 3J 1

201 811 1 1 1B

201 812 1 1 1 1 1B

201 996 1 1 1C

202 021 1 1 1D 1

202 023 1 1G 1

202 026 1 1 1B

202 059 1 4I

202 065 2 1 1C

202 101 1 1 1D 1

202 102 1F

202 140 1 4I

202 142 1 4I

202 153 1 1A

202 155 1 1A

202 168 1 1 1B

202 202 1 1 1 5A

202 203 1J

202 204 1 1 1A

202 205 1 1 1C

202 214 1I

202 216 1I

202 218 1 4I

202 220 1I

202 222 1 4I

202 224 1 1 1B 1

202 226 1 1A

202 229 1 1 1B 1

202 230 1 1 1B 1

202 236 1 1 1 2A

202 242 1 4I

202 286 1 1G 1

202 290 1 1G 1

202 300 1 3J

202 519 1 4I

202 612 1 4I

202 625 1 4I

202 627 1 4I

202 673 1 4I

202 702 1I

202 704 1I

250 336 1J
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250 646 1J

251 323 1I

251 325 1I

251 334 1J

251 334 1J

251 337 1J

251 338 1J

251 339 1J

251 340 1J

251 341 1J

251 342 1J

251 343 1 1 1 1J

251 347 1J

251 351 1 1B

251 371 1J

251 641 1I

251 643 1J

251 749 1J

251 750 1J

251 772 1 1J

251 773 1J

251 790 1J

251 791 1 1 3J

251 863 1 1 1 1J

251 951 1J

251 951 1J

251 952 1J

251 952 1J

251 961 1I

251 961 1I

251 962 1I

251 962 1I

251 971 1I

251 971 1I

251 972 1I

251 972 1I

251 981 1I

251 981 1I

251 982 1I

251 982 1I

251 991 1J

251 993 1I

252 232 1J

252 234 1J

252 303 1J

252 345 1G

252 346 1I

252 348 1 1E
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252 349 1E

252 352 1I

252 372 1I

252 416 1 1G

252 417 1 1G

252 444 1I

252 642 1J

252 644 1J

252 652 1 5 14B

252 737 1 1G 1

252 738 1 1G

252 752 1 2 1 2C

252 785 1 4I

252 786 1I

252 792 1J

252 793 1 1 4J

252 802 1J

252 804 1J

252 838 1E

252 864 1I

300 004 2 1 1 1C

300 052 2 1 1C

300 062 2 1 1C

300 400 1 1 4J

300 798 1J

300 799 1J

300 800 1 1 4J

301 006 2 2 1C

301 018 2 2 1C

301 034 2 1 1C

301 038 2 1 1C

301 039 1 1 1B

301 045 1 1 1B

301 106 1 4I

301 118 2 1 1C

301 130 2 2 1C

301 132 1 1 1B

301 141 1 2 2B

301 151 2 1 1C

301 180 2 1C

301 182 1 1 2A

301 183 1 1 2B

301 185 1 1 1 15F

301 198 1 1 2A

301 200 1 1 2A

301 211 1 1 1A

301 230 2 2 1C

301 232 2 2 1C
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301 244 2 1 1C

301 246 2 1 1C

301 280 2 1 1C

301 305 1 1H

301 330 1 1 1B

301 333 1G

301 335 1J

301 339 1J

301 433 1I

301 501 1 1 1B

301 511 1 1 1B

301 533 1I

301 541 1 2D

301 574 1 1 1B

301 583 1 1 1 15F

301 585 1 1 1 15F

301 601 1G

301 603 2 1C

301 604 2 1C

301 605 2 1C

301 606 2 1C

301 607 2 1C

301 608 2 1C

301 609 2 1C

301 611 2 1C

301 651 1G

301 659 2 2 1 1A

301 666 1G

301 667 1 1H

301 701 1 1 1B

301 703 1 1 1 1D

301 731 1I

301 733 1J

301 741 1 2B

301 745 1D

301 751 1J

301 753 1J

301 761 1I

301 763 1J

301 764 1B

301 771 1J

301 773 1J

301 775 1J

301 777 1J

301 781 2 1C

301 783 2 1C

301 791 1J

301 793 1J
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301 795 1J

301 797 1J

301 839 1 1H

301 902 1G

301 905 1J

301 907 1I

301 951 2 1C

301 953 2 1C

301 955 1C

301 957 1I

301 961 1I

301 963 1J

301 965 1J

301 967 1I

301 968 1J

301 969 1I

301 970 2 1C

301 971 1J

301 972 1J

301 973 1J

301 974 1J

301 975 1J

301 976 1J

301 977 1J

301 978 1J

301 979 1J

301 980 1J

301 981 1J

301 982 1 1B

301 983 1J

301 991 1J

301 992 1I

302 002 1 4I

302 037 1I

302 046 2 2 1C

302 057 1 1 1D 1

302 058 2 1C

302 067 2 2 1C

302 074 2 2 1C

302 076 2 2 1C

302 101 1 4I

302 120 2 2 1C

302 122 2 2 1C

302 124 2 2 1C

302 146 1 1A

302 160 1 1 1 1A

302 162 2 1 1C

302 164 1 1 1A
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302 166 1 1D

302 172 1 2 1 1A

302 174 1 2 1 1 1A

302 186 1 1G

302 188 1 1G

302 190 1 1J

302 192 1I

302 196 1 1F

302 197 1 4I

302 202 1 4I

302 207 1 4I

302 208 1 1 1C

302 212 1 1 1 2 1D 1

302 234 1 2B

302 239 1 15I

302 248 2 1C

302 254 1 1B

302 255 1 1G

302 257 1 1G

302 260 2 1C

302 302 1 15I

302 304 1I

302 306 1I

302 402 1 4I

302 404 1J

302 502 1 5J

302 504 1 15I

302 506 1 15I

302 508 1 1 4J

302 509 1 4I

302 510 1I

302 577 1 1G 1

302 579 1 1G 1

302 595 1 1G

302 597 1 1G

302 602 1 1A

302 612 1C

302 652 1J

302 702 1 1A

302 704 1I

302 706 1J

302 717 1J

302 734 1J

302 764 1J

302 794 1D

302 802 1 15I

302 806 1 4I

302 901 1 1G
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302 903 1 1G

302 904 2 1C

302 906 1 1 5G

302 908 1 1 5G

302 910 2 1C

302 912 2C

400 051 1 1 1A

400 061 1 1 13B

400 107 1 1 1B

400 310 1 5J 1

400 700 1 1 1B

400 702 1 1 1B

401 028 2 1C

401 042 2 1C

401 047 1 1 1B

401 048 2 1C

401 049 1 11B

401 059 1 11D 1

401 078 2 1 4C 1

401 082 2 1C

401 083 2 1C

401 096 1 1 112A

401 100 2 2 1C

401 104 2 2 1 1C

401 126 2 1C

401 133 1G

401 137 2 1 2C

401 157 2 1 1C 1

401 158 2 1 1C 1

401 165 2 1 4C 1

401 167 1 1H

401 203 1 11B 1

401 212 2 2 1 1C

401 214 2 2 1 1C

401 222 2 1C

401 276 2 1C

401 277 2 1C

401 300 1 1G 1

401 304 1 4I

401 305 1 5J

401 401 1 13B 1

401 403 1 11A 1

401 501 2 1 1C 1

401 503 1 4F

401 504 2 1 1C 1

401 507 1 5J

401 511 2 1 1C 1

401 513 1 4I
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401 517 1 5J

401 521 1 1 2H

401 601 1 4I

401 655 1 11B 1

401 657 1 1 1B 1

401 720 1 1 4I

401 721 1 1 4G

401 900 1 4J

401 901 1 1 2G

401 904 1 2 2D

402 030 2 2 1 2 1C

402 040 1 5J

402 050 1 2 6 2 1 1C

402 063 1 1 1D

402 073 1 1 1D 1

402 080 1 1 1D

402 116 1 1 1B

402 117 1 2 16 1C

402 119 2 1 1C

402 143 2 1C

402 201 1 4I

402 202 1 4J

402 216 2 1 1C

402 242 1 1 1A

402 243 1 1 1A

402 293 1 1 4F

402 301 1 5J

402 302 1 4I

402 306 1 1 4F

402 312 1 4I

402 467 1 4I

402 502 1 1 4F

402 505 1 1 4F

402 523 1 1A

402 722 1 1 1B

402 802 1 1 1D 1

402 827 1 44I 1

402 910 1 4I

402 912 1 1 4J

402 914 1 14J

500 200 1 4I

500 400 1 5J

501 049 1 1G

501 088 1 1G 1

501 092 2 1 1C

501 107 1 5J

501 108 1 4F

501 112 1 1G 1
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501 114 1 1G 1

501 121 1 4I

501 131 1 4I

501 133 1 1G 1

501 136 1 1 1G 1

501 147 1 4I

501 158 1 1 1A

501 161 1 1 4J

501 170 1 1 1G 1

501 184 2 1 1C

501 194 2 1 1C

501 203 1 5J

501 401 1 4I

501 503 1 4I

501 505 1 5I

501 513 1 4I

501 601 1 5J

501 603 1 4I

501 604 1 1G 1

501 605 1 4I

501 607 1 4I

501 609 1 4J

501 653 1 4I

501 693 1 1 4J

501 703 1 1 4J

501 773 1 1 4J

501 901 1 1 16B

502 066 1 1 1B

502 068 1 1 1B

502 070 1 1 1B

502 072 1 1 1B

502 109 1 1 1B

502 110 1 1 1B

502 111 1 1 1B

502 123 1 1 4F

502 125 1 1 1 1B

502 132 1 5J

502 134 2 2 1A

502 135 1 1 1A

502 138 1 1 1B

502 148 1 1 1B

502 163 1 4I

502 164 1 4I

502 164 1 4I

502 178 2 2 2A

502 202 1 1I

502 204 1 5J

502 252 1 1 4F
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502 502 1 1 4F

502 599 1 4I

502 602 1 1 4F

502 606 1 1 4F

502 629 1 1 1B

502 691 1 1 1B

502 702 1 1 4F

502 774 1 4I

502 776 1 1 4J

550 300 1 1 14J

550 400 1J

550 600 1 1 3J

551 301 1 1 14J

551 401 1I

600 308 1 1 1 1 1B

600 334 1 1 1B

600 410 2 1 1C

601 206 1 1 1A

601 207 1 1 1 1 1B

601 253 1 1 1B

601 306 1 1 1B

601 323 1 1 1 1 1B

601 336 1 1B

601 384 2 1 1 1 1C

601 396 1 2 1 1B

601 434 1 1 1F

601 440 1 2 1B

601 446 1 1 1B

601 495 1 2 1B

601 502 1 2 1A

601 580 1 2 1C

601 675 1 1 1 1 1A

601 824 1 2 1B

601 828 1 2 1A

601 834 1 1 1A

601 916 1 1 1B

601 953 1 1 1 1 1A

602 208 1 4I

602 209 1 4I

602 249 1 1 2G 1

602 251 1 1G 1

602 288 1 1 1D 1

602 314 1 1 1G 1

602 320 1 1 1 1 2D

602 322 1 1 1 1 1A

602 337 1 1 1G 1

602 338 1 1G 1

602 339 1 1G 1
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602 340 1 1 1G 1

602 341 1 1G 1

602 343 1 1 1G 1

602 344 1 1G

602 345 1 1G 1

602 347 1 1G 1

602 349 1 1G

602 356 1 1F

602 358 1 1 1F

602 361 1 1G 1

602 367 1 1G 1

602 369 1 1 1G

602 386 1 1G 1

602 388 1 1 1G 1

602 390 1 2 1B

602 392 1 1F

602 406 1 2 1B

602 412 1 1A

602 414 2 1 1 1C

602 416 1 1B

602 418 1 1 1B

602 430 1 1 1 1A

602 512 1 1 1B

602 539 1 1 1A

602 553 1 1G 1

602 584 2 1 1A

602 602 1 1G 1

602 681 1 1G 1

602 683 1 1G 1

602 702 1 4J

602 742 1 4I

602 742 1 4I

602 745 1 1 1D 1

602 746 1 1G 1

602 815 2 1 1 1C

602 835 1 4I

602 858 1 1 1 1 2D 1

602 859 2 1 1 1C

602 865 1 2 1B

602 883 1 1 1D 1

602 893 1 1 1D 1

602 902 1 1J

602 927 1 1G 1

602 955 1 1G 1

602 956 1 1G 1

602 973 1 1G 1

681 259 1 1 1B

681 261 1 1 1B
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681 303 1 1 1B

681 325 2 2 1C

681 375 1 1 1D 1

681 471 1 1 1D 1

681 504 2 2 1C

681 506 2 2 1C 1

681 582 2 1C

681 640 1 2 1C

681 905 1 1 1D

681 906 1 12D

681 907 2 1 1C

681 909 2 1 1 1C

681 910 2 1 1 1C

681 913 1 1 1B

681 919 2 1C

681 923 1 1 14D

681 924 1G

681 926 1 1 1D

681 927 1 2D

681 981 2 2 1 1C

682 169 1 1 3 1 1C

682 175 1 2 3 1C

682 258 1 1G 1

682 263 1 1G 1

682 305 1 1G

682 327 2 1 1C 1

682 329 2 1 1C 1

682 420 2 1 3C

682 437 1 1 1D

682 492 2 1 2C

682 508 2 1 2C

682 593 2 1C

682 642 1 1 1C

682 755 1 4 4I

682 757 1 1 4I

682 848 1 1 3 1 1C

682 867 1 1 1A

682 892 1C

682 908 1 12D

682 920 2 1C

682 922 1 22D

682 925 1D

682 982 2 1C

700 245 1 1 1B

700 310 1 1 1B

701 001 1 1 1B 1

701 247 1 1 1B

701 282 1 1 1B
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701 283 1 1 1B

701 302 1 1 1B

701 307 1 1B

701 319 1 1 1D

701 326 1 1 1F

701 332 2 1A

701 374 2 1A

701 404 1 1 1B

701 676 1 1 14F

701 726 2 2 1C

701 801 1 1 4J

701 837 1 1 1 1B

701 849 1 1 1D

701 852 1 1 1B

701 860 1 1 1D

701 903 1 1 1D

701 914 1 1 1B

701 971 2 1 1C

701 975 1 1 1 1B

701 977 1 1 1 1B

701 978 1 1 1 1B

702 002 1 5J

702 304 1 4I

702 311 1 1G 1

702 312 1 1 1D

702 313 1 1G 1

702 316 1 1 1D 1

702 321 1 1G 1

702 328 2 1 1C 1

702 350 2 1 1C 1

702 351 1 1G 1

702 352 1 1 1D

702 353 1 1G 1

702 355 1 1G 1

702 357 1 1G 1

702 359 1 1G 1

702 363 1 1 1B

702 365 1 1G 1

702 381 1 1G 1

702 426 1 1 1D 1

702 436 2 1C

702 448 1 2 1 1C

702 452 1 1G 1

702 456 2 1 1C

702 462 1 1 1C

702 494 1 1G 1

702 514 1 1G 1

702 537 1 1G 1
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702 550 1 1G

702 552 1 1G

702 586 2 1 1C 1

702 603 1 1 1D 1

702 692 2 1 1C 1

702 707 1 1 1B

702 765 1 1 1B

702 815 1 1G 1

702 846 1 1 1D 1

702 850 1 1G 1

702 866 1 1G 1

702 890 1 1 1D 1

702 899 1 1 1D 1

702 904 1 1 1D 1

702 905 1 2D

702 906 2C

702 915 1 1G 1

702 957 1 1G 1

702 958 1 1G 1

702 959 1 1G 1

702 960 1 1G 1

702 976 1 1 1D 1

702 979 1 1 1D 1

702 982 1 1 1D 1

702 983 1 1 1D 1

800 101 2 1 1A

800 200 2 1A

800 304 1 2 1 1 1B

800 366 1 1 1B

800 398 1 1 1B

800 400 1 1 1B

800 408 1 1 1B

800 510 1J

800 520 1J

800 593 1 1 1B

800 600 1J

800 610 1J

800 700 1 1 4J

801 171 2 1 1C

801 238 2 1 1C

801 267 1 1 1B

801 269 1 1 1B

801 342 1 1J

801 354 1 2 2 1 1B

801 360 1 1 1B

801 362 1 1 1B

801 372 1 1 1B

801 376 1 1 1B
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801 402 2 1 1C

801 403 2H

801 428 1 1 1B

801 438 2 1 1 1C

801 442 1 1 2B

801 450 1 1 1B

801 478 1 1 1B

801 500 1 1 1A

801 501 1I

801 511 1J

801 521 1J

801 523 1J

801 538 2 1 2C

801 543 1 1 1B

801 554 2 1 1C

801 574 2 1 2C

801 588 1 2 1 2B

801 611 1I

801 618 2 1 1C

801 625 1 1 4F

801 644 2 1 1 1C

801 656 2 2 1C

801 698 2 1 2C

801 711 1 1 4J

801 730 1 1 1B

801 746 2 1C

801 750 2 1 1 1C

801 829 1 1 1B

801 836 1 1 1B

801 838 1 1 1B

801 856 2 1 1C

801 880 1 1 1B

801 910 1 1 4J

801 922 2 1 2C

801 950 1 1 1B

801 961 1 1 4F

801 970 1 1 4F

801 972 1 1 1B

801 974 1 1 1B

802 233 1 4I

802 265 1 1 1G 1

802 270 1 1 1G 1

802 302 1 1 1G 1

802 315 1 1 1G 1

802 318 1 1 1G

802 324 1 1 1G 1

802 330 1 1 1G 1

802 331 1 1G
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802 335 1 1G

802 368 1 1 1G 1

802 370 1 1G 1

802 378 1 1 1G 1

802 394 1I

802 402 1A

802 444 1 1J

802 454 1 1 1 1 1A

802 464 2 2 1 1 1C

802 480 1 1 1 1A

802 485 1 1G

802 488 1 1 1A

802 502 1J

802 522 1J

802 526 1 1G 1

802 528 1 1B

802 540 1 1 1B

802 542 1 1 1B

802 556 1 1 1B

802 558 1 1 1B

802 560 1 1G

802 562 1 1G

802 590 1 1 1 1 1A

802 601 1 1 1G

802 605 1 1 1G

802 608 1 1 5J

802 612 1 1 1G 1

802 614 1J

802 620 1 1 1B

802 646 1 1 1A

802 652 2 1 1C

802 658 1 1 1B

802 660 2 1 1C

802 662 2 1 1C

802 702 1 4I

802 720 1 2 1 1A

802 722 1 1 4J

802 723 1 1 4J

802 724 1 4I

802 725 1 4I

802 732 2 1 1C

802 740 2 1C

802 748 2 1C

802 826 1 1 1G 1

802 839 1 1 1G 1

802 844 1 5I

802 845 1 1 4J

802 846 1 1 4J
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802 848 1 1 4J

802 870 1 1G 1

802 886 1 1G

802 888 1 1G

802 909 1 5I

802 976 1 1 1G 1

802 978 1 1 1G 1

802 980 1 1 1G 1

880 419 2 1 1 1 2 1 1C

880 421 2 2 1 1C

880 493 2 1 1C

880 525 2 1 1C

880 700 1 1 1B

880 705 1 1 1D

880 912 1 1 1B

881 237 1 1 1B

881 401 1J

881 403 1I

881 404 1I

881 489 2 1 1C

881 507 2 2 1 2A

881 529 2 1 1C

881 564 2 1 1C

881 592 2 2 1 1C

881 594 1 1 2D

881 609 1 1 1B

881 622 2 2 1 1A

881 681 1I

881 701 1 1J

881 704 1 1 1A

881 717 1 1 4J

881 781 1 1 14D

881 790 1J

881 790 1I

881 831 1I

881 832 1J

882 235 1 1G

882 349 1 4J

882 445 1 1 1B

882 463 2 1 2C

882 483 1 2G

882 491 2 2C

882 598 2 1 1C

882 607 1 1G

882 613 1 1 1A

882 626 1 1G

882 664 2 1 1A

882 666 2 2 1C
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882 680 1 1J

882 702 1 1J

882 718 1 1 1D

882 729 1 1G

882 782 1 1 16D

882 896 1 2G

890 760 1 5J

891 201 1 5J

891 305 1 1H

891 311 1 1 3J 1

891 333 1 1G 1

891 420 1 5J

891 466 1 1G

891 477 1 1 1A

891 482 1 1G

891 486 1 1 2A

891 496 1 1 4J

891 520 2 2 1 1C

891 522 2 1 1 1C

891 524 1 1 2B

891 536 1 1G

891 544 1 1 4J

891 546 1 1J

891 591 1 5J

891 628 1 2 6J

891 630 1 1 2A

891 667 1 1H

891 702 1J

891 758 1 7J

891 822 2 1 1C

891 869 1 5J

891 878 1 5J

892 202 1 4I

892 204 1 15I

892 206 1 5J

892 222 1 3I

892 298 1 15I

892 392 1 5J

892 458 1 2 1C

892 460 1 2 1C

892 468 1 1 1B

892 470 1 1G

892 472 1 1G

892 474 1 1 1B

892 476 1 1G

892 492 1 4I

892 498 1 1G

892 587 1 5J
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892 589 1 4I

892 668 1 1G

892 670 1 1G

892 733 1 1G

892 735 1 1G

892 792 1 5J

892 794 1 4I

892 830 2 1 1C

892 843 1 1 2G

892 872 1I

892 892 1 5J

892 929 1 5J

901 425 1 1 1B

901 427 2 2 1A

901 429 1 1 1 1A

901 430 1 1 1 1B

901 445 2 1 1 1C

901 461 2 2 1 1A

901 549 2 2 1 1C

901 829 1 1 1B

901 876 2 2 1A

901 890 2 1 1C

902 029 1I

902 029 1I

902 113 1I

902 114 1I

902 443 1 2 1 1A

902 457 2 1 1 1A

902 459 2 1 1 1A

902 547 1 1G

902 750 1 1 1A

902 771 1 1G

902 830 1 4I

902 855 1 2 1 1 1C

902 891 1 1 1A

911 009 1 1 1B

911 103 1 1 1B

911 209 1B

911 211 1J

911 301 1 1 1B

911 312 1B

911 375 1 2 1 1B

911 377 1 1 1B

911 383 1 1 1B

911 385 1 1F

911 387 1 1G

911 399 1 1 1B

911 513 1 3 1A
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911 600 1 1 1B

911 611 1F

911 623 1 2 1 1B

911 643 1 1 1B

911 647 1 1 1B

911 660 1 1B

911 711 1J

911 751 1J

911 777 1 1 1B

911 782 1 2 1 1B

911 799 1B

911 802 1 1 1B

911 831 1 1 1B

911 841 1J

911 905 1B

911 968 1 1F

911 969 1 2 1B

912 003 1 1G 1

912 005 1 14I

912 007 1I

912 108 1 1J

912 121 1I

912 122 1 1G 1

912 124 1 1G 1

912 128 1G

912 193 1 1G

912 210 1I

912 246 1 1G

912 280 1J

912 282 1I

912 292 1G

912 293 1 1G

912 294 1 1G

912 295 1 1G

912 296 1 1G

912 302 1I

912 303 1I

912 313 1G

912 315 1G

912 356 1 1G 1

912 357 1 1G

912 358 1 1I

912 359 1 1G

912 401 1 1G

912 412 1 1G

912 414 1 1J

912 423 1 1G

912 505 2 1 1C
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912 515 2 1 2C

912 527 1 1 1B

912 530 1 1G

912 532 1 2G

912 545 1 1 1 1B

912 603 1 1G

912 606 1 1G

912 612 1 1F

912 662 1F

912 663 1F

912 664 1 1 1F

912 666 1 1 1F

912 667 1F

912 668 1F

912 707 1I

912 708 1J

912 709 1I

912 712 1J

912 724 1I

912 724 1I

912 725 1 1J

912 736 1 1G

912 737 1I

912 738 1J

912 752 1J

912 753 1I

912 775 1 1G

912 784 1 1G

912 786 1 1G

912 787 1F

912 788 1F

912 792 1 1B

912 803 1 1G

912 804 1 2G

912 809 1 1 1 1B

912 812 1G

912 822 1I

912 842 1 2I

912 906 1B

912 991 1 1G

912 992 1 1G

920 720 1 4J

920 730 1 1 15J

920 752 2 1 1 1C

921 215 1 1B

921 216 1 1 3J

921 224 1J

921 331 1 4J
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921 360 1 1 1B

921 410 1 1 1B

921 420 1 1 1B

921 555 2 2 1C

921 578 1J

921 701 1J

921 703 1 1B

921 718 1J

921 719 1J

921 720 1F

921 728 1I

921 741 1J

921 743 1J

921 780 1 1 1 1D

921 795 1 1 1B

921 821 1J

921 889 1J

921 892 1 1 1B

921 895 1 1 1B

921 899 1J

921 906 1 1 1B

921 924 1 1G 1

922 012 1 4I

922 086 1I

922 127 1 1G 1

922 144 1 1G

922 179 1 1G

922 181 1 1G

922 189 1 1G

922 205 1I

922 212 1 1G 1

922 214 1 1G 1

922 217 1 1G 1

922 219 1 1G 1

922 220 1I

922 221 1I

922 223 1I

922 233 1 1 1B

922 240 1 4I

922 317 1 1G

922 322 1 4I

922 332 1I

922 333 1 4I

922 361 1 4I

922 363 1I

922 395 2 1 1C

922 406 1 4I

922 408 1 4I
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922 409 1I

922 422 1I

922 424 1I

922 433 1I

922 439 1 1 1A

922 441 2 1 1C

922 489 1 1G

922 528 1I

922 529 1I

922 557 1 2 1C

922 576 1J

922 579 1I

922 650 1I

922 651 1I

922 697 1 1G

922 702 1J

922 705 1I

922 721 1 4I

922 722 1 2 1 1D

922 732 1 1 25G

922 741 1I

922 742 1I

922 744 1J

922 745 1I

922 747 1 1D

922 773 1I

922 777 1 4I

922 781 1 1G

922 783 1 1G

922 787 1 1G

922 789 1 1G

922 822 1 4I

922 854 1 2 1 1C

922 871 1 1G 1

922 872 1 1G 1

922 875 1 1G

922 877 1 1 1 1D

922 878 1 1G 1

922 921 1 1G 1

922 923 2 2 1 1C

922 925 1 2 1 1 1D

922 926 1 2 1 1 1D

922 928 1 4I

922 979 1 1G 1

922 980 1 1G 1

931 669 2 1 1C

931 700 2 1 1C

932 726 1 2 1D
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932 794 1 2 1C

932 864 1 2 1 1A

940 371 1 1 1 1B

940 632 2 2 1C

941 105 1 1 1B

941 107 1J

941 237 1 1 1B

941 239 1I

941 281 1 1C

941 301 1 4J

941 303 1 1 4J

941 303 1 1 4J

941 311 1 1 1B

941 313 1 1 1B

941 401 1 1J

941 497 2 1 1C

941 511 2 1 1C

941 565 2 1 1 1 1C

941 602 1 1 1 1D

941 607 1 1 1B

941 617 2 1 1C

941 621 1 3I

941 634 2 2 1C

941 636 2 2 1 1C

941 647 2 1 1C

941 652 1I

941 662 1I

941 667 1 1H

941 670 1G

941 687 2 2C

941 700 1 1 1 1B

941 701 1 4J

941 734 1 2 1D

941 784 1 1 1 1A

941 786 2 1 1 1C

941 793 1D

941 842 1 1G

941 862 1 1G 1

941 873 2 1 1C

941 874 2 2 1 1C

941 941 1 1 1 1D

941 951 1 1G 1

941 963 2 1C

942 108 1I

942 177 1 2G 1

942 204 1I

942 222 1I

942 224 1 1J
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942 273 1 1G

942 302 1 4J

942 303 1 4I

942 304 1 1J

942 306 1 4I

942 308 1 1 4J

942 381 1 1G

942 402 1 1J

942 404 1 1I

942 502 1I

942 566 2 1 1C

942 568 2 1 1C

942 570 2 1 1C

942 609 1I

942 619 1 1 1A

942 622 1 1 3J

942 643 1 1B

942 651 2 2C

942 671 1 1 1 1B

942 672 1 1 1 1C

942 674 2 1 1 1C

942 693 1 1 1C

942 695 1 2 1 1C

942 703 1 4I

942 704 1 4J

942 736 1 1 1 1D

942 743 1D

942 754 1 2 1 1 1C

942 768 2 1 1C

942 770 2 1 1C

942 773 1 1G

942 802 1J

942 804 1I

942 818 2 1 1C

942 820 2 1 1C

942 892 1 1 1 1B

942 942 2 2 1C

942 972 2 1C

942 987 1 1 1 1C

942 988 1 1 1B

942 989 1 1 1 1B

951 010 1 1 1B 1

951 104 1 1 1B

951 239 1 4J

951 282 1 1 1B

951 409 1 2 1 1A

951 449 1 2 1 1B

951 519 2 2 1C
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951 604 1 2 1 1 1B

951 606 2 2 1C

951 618 1J

951 704 2 2C

951 708 2 1 1 1C

951 715 1F

951 716 1 1D

951 722 2 2 1C

951 744 1 1 1 1 14F 1

951 756 2 1 1C

951 831 1J

951 833 1 1 1 14F 1

951 962 1 1 1B

951 971 1 2 1B

952 020 1F

952 152 1I

952 279 1 2G

952 297 1 2 1 1C

952 352 1 1G

952 405 1G

952 407 1G

952 415 1 1G

952 417 1 1G

952 421 1 1 1A

952 551 1 1 2G

952 593 1 1 1 1A

952 608 1 1G

952 612 1 1B

952 646 1F

952 661 1 2 1 1C

952 676 2 1 1C

952 678 2 1 1C

952 679 2 1 1A

952 693 1 1 1G

952 706 1 14I

952 709 1 1 2 1B

952 710 2 1 1C

952 755 1 1 1 1F 1

952 758 1 2 1 1 1C

952 766 1 1 1 1F 1

952 769 1 2 1 1C

952 806 1 1G

952 817 1I

952 822 1J

952 935 1 2 1 1C

952 936 1 2 1 1 1C

952 993 2 1A

952 995 1G
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952 996 1 2 2 1A

952 997 1I

960 578 1 1 1 1 11B

960 638 1 2 2 1 1B

960 702 1 2 2 1 1D

961 007 1 1 1B

961 178 1B

961 207 1 13J

961 217 1J

961 221 1D

961 223 1J

961 229 1 1 1B

961 411 2 2 1C

961 479 1 2 1 1A

961 503 2 2 1C

961 521 1I

961 523 1 14J

961 554 1J

961 560 1 14J

961 576 1 2 2 1D

961 580 1F

961 586 1D

961 592 1 1G

961 610 1 2 1 1 1B

961 620 1 1 1B

961 625 1 1 1B

961 630 1 1 1B

961 648 1 2 2 1A

961 677 2 1 1 1C

961 680 2 2 1C

961 681 1J

961 701 1 2 2 1C

961 711 1J

961 715 1J

961 717 1J

961 719 1J

961 721 1J

961 724 2 1 1C

961 728 1J

961 729 1I

961 730 1J

961 731 1I

961 741 1J

961 743 1G

961 751 1 1 1 2F

961 753 1 2 1 2D

961 754 1 4J

961 759 1 1 1A
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961 762 1 1 1 1J

961 771 1J

961 773 1I

961 780 1J

961 781 1J

961 783 1J

961 796 2 2 1C

961 801 2 2 1 1C

961 808 2 2 1C

961 811 1F

961 812 1F

961 819 1J

961 828 1I

961 855 1B

961 865 1 1J

961 883 2 2 1 1C

961 900 1 2 1B

961 901 2 1C

961 904 2 1 1C

961 918 1F

961 960 2 1C

961 964 1 1G

961 986 2 1 1C

962 008 1 1 1B 1

962 009 1J

962 012 1 1G

962 206 1I

962 208 1I

962 209 1I

962 216 1I

962 222 1I

962 224 1 4J

962 226 1I

962 226 1I

962 230 1 1G

962 232 1 1G 1

962 241 1G

962 413 1 2 1 1 1C

962 435 1 3 1C

962 481 1 1G

962 482 1G

962 522 1 14J

962 548 1 1G

962 556 1 4I

962 558 1 1 14J

962 564 1J

962 584 1 1D

962 585 1F
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962 588 1I

962 594 1F

962 601 2 1A

962 622 1G

962 624 1 1G

962 656 1F

962 682 2 1 1C

962 684 1 2 1 1A

962 686 1 2 1 1C

962 703 1 1G

962 705 1 1G

962 712 1G

962 714 1G

962 716 1 1 1 1B

962 718 1 1 1 1D

962 725 1J

962 726 1F

962 732 1I

962 734 1J

962 740 1 1 1 1B

962 742 1I

962 744 1J

962 747 1F

962 749 1 2 1 3C

962 750 1 1 14H

962 755 1 1F

962 756 1 4I

962 758 1 4J

962 760 2 2 1C

962 762 2 1 1C

962 763 1I

962 767 2 1A

962 770 1 4I

962 772 1 1D

962 776 2 1 1C

962 779 1 1 1G

962 781 1I

962 784 1J

962 810 1 1G

962 823 1 14J

962 824 1 1 1 14F

962 841 1 2C

962 847 2 2C

962 853 1 1 1G 1

962 856 1 1 1B

962 858 1G

962 866 1I

962 873 1 1G
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962 881 1 2 1 1D

962 897 1 1 1B

962 903 1 1G 1

962 905 1 2 1 1 1C

962 913 2 1 1C

962 966 2 1C

962 981 1 1G

962 984 1 1 1C

962 985 1 2 1 1D

962 986 1 1G 1

971 130 1 2 1E

971 170 1J

971 285 1 2B

971 290 2 1C

971 316 1 1J

971 451 2 1 1 2C

971 455 2 1 1 1A

971 567 1 1 1A

971 575 1 2 1 1A

971 612 1 3 2 14 1D

971 615 2 2 1A

971 627 2 2 1A

971 628 1 1J

971 629 1 1D

971 631 2 2 1 1A

971 635 2 2 1A

971 641 2 2 1A

971 653 1 1G

971 707 1 2 1 1D

971 711 1 2 1 1A

971 723 1 3 1 1A

971 742 1 1 2A

971 751 1 1J

971 753 1J

971 765 1 1G

971 766 1G

971 767 1G

971 771 1I

971 791 2 1 1C

971 821 1 1 1B

971 917 2 2 1 1C

971 940 1 1 1A

972 117 1 1G

972 130 1 1G

972 131 1 1G

972 133 1 1G

972 222 1 1G

972 223 1 1G
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972 226 1 4I

972 272 1 1 1D

972 275 1 2 2 1A

972 299 1 1 12G

972 303 1 1F

972 312 1J

972 318 1I

972 453 2 1 1A

972 465 1 2 1C

972 495 1I

972 496 1B

972 571 1 1 1 1A

972 573 1 1 1 1A

972 617 1 1 4J

972 630 1 2 1 1D

972 633 2 1 1C

972 637 2 1 1C

972 639 2 2 1A

972 642 1 1J

972 643 1I

972 644 1J

972 688 1 2 1A

972 706 1 2 1A

972 709 1 3 1 1C

972 715 1 2 1 1A

972 717 1 1G

972 721 2 1A

972 732 1 1 1 1A

972 733 1 1D

972 736 1 1 1 1 1A

972 752 1 1 4J

972 762 1J

972 783 1 1 2 1A

972 841 1 1 4J

972 842 1 4J

972 846 1 4I

972 847 1 1 4J

972 848 1 1 4J

972 879 1 1 3 1A

972 918 2 1 1 1C

972 973 1 1 12G

980 614 1 2 1 1A

981 121 1J

981 123 1J

981 192 1 1 3I

981 194 1 1 3J

981 199 1 1 1B

981 278 1J
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981 302 1J

981 309 1J

981 395 1 1J

981 407 1 1 1 1A

981 442 1J

981 443 1J

981 446 1J

981 448 1J

981 475 1 1 1 1A

981 499 2 1 1 1 1C

981 503 1J

981 505 1I

981 507 1I

981 509 1J

981 533 2 2 2C

981 535 2 1 1C

981 543 1I

981 550 1I

981 572 1 1 1 1A

981 591 1J

981 616 1 1 1 1A

981 690 1 1 1 1B

981 698 1I

981 704 1 1J

981 706 1 1J

981 711 1I

981 714 1 1J

981 728 1 2 1 1D

981 742 1 1 1 1B

981 743 1 2 1 1 1A

981 744 1 1 1 1B

981 745 1 2 1 1 1A

981 747 1 1 1 1 1B

981 763 1 2 1 1B

981 765 1 1B

981 771 1B

981 790 2 1 1 1C

981 793 1J

981 798 2 1 1C

981 799 1 1 1B

981 805 1 1 1 1A

981 814 2 1 1C

981 824 1 1 1A

981 833 1 2B

981 846 1F

981 849 1 1 1 1A

981 851 1 3 1 1B

981 856 1 1 1 1B

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.

All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 
Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.

Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 460 -

A B C D E F G H I J

  D En F Pl Cz Es 
L = lange Version long version version longue rozszerzona wersja dlouhá verze versión larga 
S = kurze Version short version version courte krótka wersja krátká verze versión corta 

 



SATZ-INHALT
CONTENT OF KITS

CONTENU DES KITS

 
OPTIMAL

            

981 859 1J

981 868 1 1 1 1B

981 886 1 2 1 1 1 14F

981 887 1 2 1 1 1 14F

981 931 1 4I

981 938 1 1 1B

981 940 1F

981 944 1 1 1 1C

981 947 1 1 1 1 1B

981 952 1 2 1 1D

981 966 2 2 2 2 1C

982 011 1 4I

982 188 1I

982 190 1 1I

982 195 1I

982 196 1 4I

982 197 1 4I

982 211 1I

982 212 1 4I

982 214 1J

982 227 1I

982 228 1 1 1 1 1 1C

982 277 1I

982 287 1 1 1 1 1D

982 288 1 2 1 3 1 1B

982 289 1 1 1 1 11A

982 304 1J

982 305 1I

982 306 1I

982 307 1I

982 310 1 4I

982 311 1I

982 324 1I

982 330 1I

982 372 1I

982 373 2 2 1 1 1C

982 374 1I

982 431 1 1 1F

982 445 1J

982 472 1I

982 473 1 4I

982 504 1 1B

982 508 1 1J

982 544 1 1J

982 552 1 1J

982 559 1 2 1 1B

982 561 2 1 1 1C

982 581 1 2 2E
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982 592 1I

982 594 1I

982 596 1J

982 650 1 1 1 2A

982 685 1 1 1 1A

982 696 1I

982 702 1 2 1 1 1 4D

982 713 1I

982 720 1 1 4J

982 727 1 4I

982 737 1 2 1 1A

982 740 1 1 1 1J

982 741 1I

982 745 1I

982 749 1 1 1 1A

982 757 1 4I

982 762 1 1 1 1F

982 766 1 1 1 1 1B

982 767 1 4I

982 772 1J

982 773 1I

982 775 1I

982 776 1I

982 778 1 1 1 1B

982 780 1 1 1 1 1B

982 782 1 4I

982 787 1F

982 792 1 4I

982 795 1 4I

982 797 1 4I

982 800 1 1 1 1A

982 802 1 1 1B

982 811 2 2 3C

982 813 1 2 1 3 1 3D

982 815 1 2 1 3 1 3D

982 816 2 1 1 1C

982 827 1J

982 828 1I

982 829 1I

982 834 1I

982 836 1I

982 838 1J

982 849 1 4I

982 850 1 4I

982 852 1 1 4J

982 854 1 2 1 1 1 4A

982 857 1 1 1F

982 865 1D
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982 870 1I

982 872 1J

982 873 1I

982 875 1 2 1 1 1 4A

982 888 1 1 1 1F

982 889 1 1 1 1F

982 932 1 1F

982 933 1 1F

982 934 1 1F

982 935 1 1F

982 939 1I

982 945 1 2 1 1 1D

982 948 1 1 2F

982 954 1 2 1 1 1 4C

982 954 2 2 1 1 1 4C

982 956 1 2 1 1 1 4A

982 957 1 1 1 1 2G

982 958 1 1 1 1 2G

982 959 1 1 1F

982 960 1 1 1F

982 961 1F

982 996 1 1 1 1A

990 670 1J

990 792 1I

991 331 1J

991 332 1J

991 593 1J

991 601 2 1C

991 603 1J

991 604 1J

991 611 1 1G 1

991 617 1 1G 1

991 655 1 1 1B

991 662 1I

991 664 1I

991 666 1I

991 672 1J

991 691 1J

991 705 1J

991 710 1 1J

991 711 1J

991 720 1J

991 729 1J

991 730 1 1J

991 731 1 1 3J

991 735 1 1 3J

991 740 1J

991 741 1J
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991 748 1J

991 749 1 13B

991 761 1J

991 788 1 1 13B

991 791 1J

991 861 1 1J

991 863 1J

991 870 1J

991 879 1 1 4J

991 881 1J

991 883 1J

991 892 1 1I

991 895 1I

991 898 1 1 1 1J

991 901 1J

991 902 1 14F

991 907 1J

991 909 1J

991 912 1I

991 915 1J

991 919 1J

991 921 1J

991 923 1I

991 924 1J

991 925 1J

991 926 1J

991 927 1J

991 928 1J

991 929 1J

991 937 1J

991 946 2 3 1C

991 952 1I

991 953 1J

991 954 1 1G

991 955 1J

991 961 2 1C

991 962 1J

991 963 1J

991 964 1J

991 965 1J

991 966 1J

991 970 1J

991 972 1J

991 974 1J

991 975 1J

991 976 1J

991 977 1J

991 990 1 1 1 1J
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991 998 1 1 1 1J

992 355 1 1G

992 563 1G

992 602 1J

992 613 1J

992 615 1J

992 617 1J

992 617 1J

992 661 1J

992 665 1J

992 689 1 1 1 1G

992 692 1J

992 712 1 1 1C

992 722 1 1E

992 723 1 1E

992 725 1 2C

992 739 1J

992 742 1I

992 746 1 14J

992 754 1 1G

992 770 1B

992 793 1I

992 880 1 4I

992 881 1 4I

992 894 1 1F

992 913 1I

992 916 1 1E

992 920 1I

992 922 1I

992 943 2 1 1 1C

992 950 1J

992 991 1I

992 996 2 2C
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ABARTH
51754193 802 839

51824630 04-P197

51881463 04-P259

71745047 801 838

71747713 802 302

ACURA
42200S03C51 912 294

42200SD2005 912 530

42200SJA008 912 414

42200T2MT51 912 313

44600S7A000 04-P478

ALFA ROMEO
060862060 800 101

101369 801 588

101445 502 134

102958 502 134

115204 802 540

116002140800 100 002

116002141303 100 002

116002540103 802 540

116002540107 802 540

116002540108 802 540

116002540108M 802 540

135632007 802 646

164002111001 800 398

16400211100100 800 398

16410211100000 801 500

46423869 801 428

46425959 802 378

46447445 04-P263

46474537 801 428

46512973 802 839

46519901 802 839

46529970 801 428

46773662 801 838

50533323 801 611

50533569 800 610

50533570 802 614

50702890 801 910

50702890 802 608

50703092 802 909

50706067 801 910

50707555 801 910

50707555 802 608

50707556 802 909

510385 100 002

51754191 801 428

51754192 802 330

51754193 802 839

51754196 802 826

51757885 802 612

ALFA ROMEO
51813028 04-P462

51813925 801 970

51822886 04-P521

51824630 04-P197

51832400 802 270

51881464 04-P462

51881465 04-P521

51930387 801 625

543954 802 540

544040 802 646

60501373 04-P209

60501374 801 478

60501376 802 542

60510366 801 500

60510367 04-P279

60510369 04-P279

60521281 801 856

60523079 802 540

60535941 801 856

60537081 802 646

60545087 04-P247

60552720 802 888

60554002 801 478

60554002 802 540

60554002 802 542

60554002 802 556

60559321 04-P215

60563372 04-P281

60568138 802 335

60652011 801 970

60652014 802 870

60652720 802 888

60653528 04-P281

60671437 801 970

60751141 802 368

60751504 04-P197

60800548 04-P197

60801380 802 528

60801644 802 562

60801750 04-P197

60806445 802 378

60807234 802 370

608088829 802 368

60808903 802 526

60809668 04-P335

60809721 802 378

60809805 04-P247

60810368 801 500

60811032 04-P333

60811481 802 378

60812057 802 315

ALFA ROMEO
60814780 801 428

60815160 04-P245

60815429 802 839

60815492 801 838

60815880 800 398

60815882 801 500

60815883 802 330

60815902 801 838

60815903 801 972

60816007 802 839

60816766 801 970

71714457 801 838

71714459 801 836

71714471 802 839

71714478 801 970

71714481 801 428

71737189 802 839

71737613 802 330

71738029 801 970

71745046 801 836

71745047 801 838

71753062 801 836

71753815 801 910

71753816 802 909

71753817 801 961

71769738 802 839

7613514 802 378

7667265 04-P197

7732410 802 378

7788206 04-P245

82390272 04-P197

82390273 801 428

82403117 802 368

82463292 04-P335

82466910 04-P333

82491391 04-P263

AUDI
111498071BS 101 995

171498625 101 010

171498625A 101 010

171498625B 101 010

171498625C 101 010

171498625D 101 010

175407615 04-P103

180407625 101 113

191407615 04-P119

191498625 101 016

191498625A 100 022

191598625 100 002

1D0498625B 100 098

1H0498625 101 024

AUDI
1J0407613B 04-P159

1J0407613C 04-P159

1J0407613G 04-P159

1J0407625 101 113

1J0407625 101 117

1J0498625 101 113

1J0498625A 101 113

1J0501117A 04-P225

1J0501117B 04-P225

1J0501477 102 115

1J0501477A 102 115

1J0501611A 102 115

1J0501611B 102 115

1J0501611C 102 115

1J0598477 102 115

1J0598625 101 113

1K0407621E 101 699

1K0498621 101 699

1K0598611 102 213

1K0601611 102 213

1T0498621 101 017

1T0501611 102 019

1T0598611 102 019

1T0598611A 102 019

1T0598611B 102 019

2Q0407621A 101 028

3055011171 04-P010

311405625C 102 055

311498071BS 100 002

321498625A 100 014

321498625A 101 147

321498625B 100 014

321498625C 100 014

321498625D 100 014

321498625D 101 147

321498625E 100 014

321501117 04-P010

331598625 100 014

331598625A 100 022

331598625B 100 022

357407615B 04-P109

357498625 100 022

357498625B 100 022

357501117 04-P010

357501117A 04-P011

357501117D 04-P010

3C0498621 101 017

3D0498607 100 007

3D0498607A 100 007

3G0598611 102 019

3G0598611A 102 019
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ORIGINAL-NO. / OPTIMAL
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AUDI
420598625 100 008

420598625A 100 008

431407615 04-P171

431498625 100 036

431498625A 100 056

431501117A 04-P277

437501117 04-P277

443407615A 04-P171

443407625B 100 056

443407625D 100 056

443407625E 100 036

443498625 100 036

443498625A 100 098

443498625B 100 056

443498625C 100 056

443498625E 100 056

443498625F 100 098

447407615B 04-P157

4A0407615B 04-P157

4A0407615D 04-P157

4A0407615F 04-P157

4A0407615G 04-P157

4A0407625A 100 099

4A0407625F 100 098

4A0498625 100 098

4A0501117 04-P277

4A0501117A 04-P277

4A0598625 102 008

4A0598625 102 055

4A0598625A 102 008

4A0598625A 102 055

4B0407613A 04-P377

4B0407613B 04-P377

4B0498625 100 091

4B0498625 100 093

4B0498625A 100 098

4B0498625A 100 099

4B0598625B 102 041

4D0407237A 101 516

4D0407613E 04-P416

4D0407625D 100 053

4D0407625E 100 099

4D0407625H 100 053

4D0498625 100 007

4E0407613 100 007

4E0407625B 101 516

4E0407625D 100 007

4E0407625D 100 008

4E0407625E 101 516

4E0498625 100 007

4E0498625A 102 518

AUDI
4E0498625B 100 007

4E0498625C 100 007

4E0498625D 100 007

4E0598625 102 518

4E0598625A 102 518

4F0498625 101 516

4F0498625A 100 007

4F0498625B 101 516

4F0598611A 102 497

4F0598611B 102 497

4F0598625 100 007

4F0598625A 100 007

4F0598625B 100 007

4G0598611 102 551

4H0498625C 100 550

4H0498625D 100 550

4H0498625F 100 550

4M0407607 100 710

4M0498625 100 710

4M0498625A 100 710

4M0498625B 100 710

4M0498625C 100 710

4M0498625F 100 710

4M0501652A 04-P488

4M0598625 100 710

5K0498621 101 017

5K0498621A 101 699

5Q0407621A 101 203

5Q0407621B 101 699

5QD407621 101 699

6C0407621 101 027

6E0407621C 101 029

6E0407621D 101 029

6E0598611 102 069

6E0598611A 102 069

6K9501117C 04-P277

6N0498625 101 016

6Q0407621 101 027

6Q0407621AC 101 027

6Q0407621AD 101 027

6Q0407621AH 101 027

6Q0407621AJ 101 027

6Q0407621BE 101 027

6Q0407621BF 101 027

6Q0407621BR 101 027

6Q0407621C 101 027

6Q0407621H 101 027

6Q0407621R 101 027

6Q0501117 04-P528

6Q0501117A 04-P528

6Q0501611F 102 077

AUDI
6Q0598611 102 077

6R0407621A 101 027

6R0407621E 101 027

6R0501117 04-P528

6U0501117 04-P010

6U0598625 100 002

7H0401611H 100 013

7H0498611 100 013

7L0498287 100 003

7L0498611 100 013

7L0501287B 100 003

7L0501655A 04-P123

7L0501655B 04-P123

7M0498625 131 129

7M0598625 132 131

7M0598625A 132 131

7P0501655A 04-P460

803407625 100 036

823407615A 04-P105

861407615A 04-P107

861407625 101 044

861498625 101 044

871498625 101 044

871498625A 101 044

893407615A 04-P173

893407615B 04-P175

893407615D 04-P177

893407625G 100 090

893498625 100 090

893498625 100 093

893498625A 100 090

893498625A 100 093

893498625B 100 090

893498625B 100 093

893498625C 100 098

893498625C 100 099

893498625D 100 090

893498625D 100 093

893498625E 100 098

893498625E 100 099

8A0407615 04-P175

8A0407615C 04-P177

8A0498625 100 090

8A0498625 100 093

8D0407615B 04-P179

8D0407615D 04-P179

8D0407615E 04-P179

8D0498625 100 091

8D0498625 100 093

8D0498625A 101 111

8D0498625B 100 098

AUDI
8D0498625B 100 099

8D0498625C 100 053

8D0501117C 04-P277

8D0598625 102 055

8D0598625A 100 093

8D0598625B 102 055

8E0498625A 100 053

8E0498625B 100 053

8E0501611 102 011

8E0501611J 102 011

8E0598611 102 071

8E0598611C 102 071

8E0598625 102 097

8E0598625A 100 053

8E0598625B 100 053

8J0598625 101 017

8J0598625A 101 017

8K0407613B 04-P407

8K0501611 102 302

8K0501611A 102 302

8K0501611B 102 302

8K0598611A 102 302

8KD407625 100 550

8L0498625 101 117

8L0498625A 101 117

8L0498625B 101 117

8N0407613C 04-P423

8S0498625 101 203

8S0498625A 101 203

8V0498625B 101 699

8V0598611 102 213

8V0598611A 102 213

8V0598625B 101 699

8W0407607A 100 710

8W0407613 04-P488

8W0407625B 100 030

8W0407625G 100 710

8W0407625J 100 030

8W0407625K 100 710

8W0501652A 04-P535

8W0501652D 04-P535

8W0598607A 100 030

8W0598611 102 302

8W0598611A 102 302

8W0598611B 102 302

8WD407613 04-P488

8WD407625 100 710

8WD407625A 100 710

8X0498625 101 017

8X0598611 102 077

APS598625 100 002
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BENTLEY
3W0407613A 100 500

3W0407613B 100 500

3W0407613C 100 500

3W0407613D 100 500

3W0407613E 100 500

3W0407613EP 100 500

BMW
1093371 04-P399

1093567 04-P275

1095652 502 123

1095774 04-P399

1107447 501 194

1107456 501 184

1107512 502 178

1108408 502 134

1118431 502 134

1119571 501 092

1130530 501 114

1131118 04-P273

1131298 501 114

1136180 04-P275

1136183 04-P283

31201095616 501 121

31202286606 501 131

31202408656 500 400

31202457371 501 505

31203413226 04-P487

31203450600 501 158

31206756256 04-P311

31206768993 04-P459

31206865152 501 503

31206866315 501 401

31206867393 502 204

31206868480 501 505

31206871193 500 400

31206872888 501 503

31206874443 501 203

31206874582 501 203

31206876840 501 108

31206876844 501 107

31206877562 501 601

31206879159 500 400

31207857506 501 609

31211107447 501 194

31211107456 501 184

31211119571 501 092

31211123435 501 114

31211129386 501 170

31211129576 501 112

31211130530 501 114

31211131298 501 114

BMW
31211132284 502 072

31211468753 501 114

31212226640 501 170

31212226904 501 136

31216765157 501 513

31216765157 501 607

31218278197 501 136

31219061512 501 092

31221092519 501 133

31221093427 501 121

31221139348 501 136

31222229360 501 605

31222229501 501 604

31222282670 501 603

31222450654 501 503

31222450656 501 505

31226750217 501 147

31226757024 501 136

31226765601 501 653

31226783913 501 158

31226882263 501 703

31226882265 501 703

31402408654 501 401

33006867806 04-P401

33406787015 502 502

33406789970 502 602

33406850156 502 502

33406850159 502 502

33406867811 04-P412

33406887548 502 202

33406891921 502 202

33406891922 502 202

33406891923 502 202

33411090505 502 135

33411093371 04-P399

33411093567 04-P275

33411093693 04-P283

33411095238 502 252

33411095652 502 123

33411095774 04-P399

33411107512 502 178

33411108408 502 134

33411118431 502 134

33411123415 502 066

33411124358 502 068

33411124358 502 125

33411124358 502 138

33411130617 502 072

33411131118 04-P273

33411133123 502 070

33411134549 502 070

BMW
33411468753 501 136

33411468904 502 135

33412220987 502 148

33412282675 502 606

33412284149 502 132

33412295519 502 135

33412311501 502 252

33412311509 502 252

33412347995 502 123

33412406277 502 629

33412413625 502 702

33416752381 04-P403

33416756830 502 163

33416760056 04-P365

33416760058 04-P363

33416762317 502 072

33416762317 502 109

33416762317 502 148

33416762317 502 629

33416764180 502 252

33416771081 04-P361

33416771082 04-P367

33416775842 502 691

33416777844 04-P401

33416783671 04-P517

33416792356 502 110

33416792361 502 111

33416795961 502 702

33416851589 502 204

33416858086 502 202

33416867261 04-P466

33416867262 04-P411

33416867927 500 200

3413226 04-P487

6750217 501 147

6752381 04-P403

6756256 04-P311

6756830 502 163

6756889 501 161

6757024 501 136

6760056 04-P365

6765601 501 653

6770974 502 702

6771081 04-P361

6771082 04-P367

6789970 502 602

6867806 04-P401

9061512 501 092

BUICK
13507016 251 371

13507017 252 372

BUICK
13507454 202 242

13580386 202 242

CHEVROLET
12413001 991 664

12413040 251 337

12413041 991 662

12413042 991 662

12413046 251 339

12413280 252 644

12413306 251 641

12413309 252 644

12413312 252 642

12429202 251 337

12429204 201 671

13500401 250 646

13500485 04-P530

13500589 202 220

13500590 202 220

13500591 202 702

13500592 202 702

13502785 200 001

13502872 202 222

13504046 04-P530

13504969 250 646

13507017 252 372

13507454 202 242

13510543 201 241

13512894 200 610

13512895 201 611

13517459 201 241

13517460 202 242

13524088 202 242

13527694 201 241

13577406 252 232

13577407 252 234

13580135 200 001

13580304 201 241

13580305 201 241

13580306 201 241

13580386 202 242

13580387 202 612

13580684 250 646

13583478 201 221

13583479 201 211

13584680 201 022

13584682 202 102

13587686 200 610

13588471 04-P530

13589510 250 646

13591998 252 232

13591999 252 234
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CHEVROLET
13592067 201 811

13593158 202 704

15042868 251 347

15100274 251 952

15100275 251 951

15104582 251 347

15109023 251 750

15109024 251 750

15112411 251 347

15170661 251 981

15170662 251 982

15176699 251 971

15176700 251 972

15176995 251 961

15176996 251 962

15176997 251 952

15176997 251 982

15176998 251 951

15176998 251 981

15178881 251 962

15178882 251 961

15178883 251 972

15178884 251 971

15225751 251 347

15225770 251 347

15649179 250 336

15719015 251 347

15881888 251 750

15881889 251 750

15910968 251 750

15946732 251 347

19206599 251 791

19206600 252 793

19208046 251 641

19208047 252 644

19208048 252 642

19235760 201 671

19346059 991 662

20835869 251 750

20863127 251 791

20980075 251 750

20981829 201 201

20981830 202 203

23103121 250 646

23193306 202 203

25832143 251 961

25832143 251 962

25832143 251 971

25832143 251 972

25832143 251 981

25832143 251 982

CHEVROLET
25832144 251 951

25832144 251 952

25903295 252 793

25903358 251 791

25933291 251 643

25954415 250 646

25954416 250 646

25964540 251 750

2667886 200 012

328002 202 222

328039 201 022

328040 202 102

3461793 200 012

4340315 990 670

4593462 250 336

4593777 250 336

4848716 990 670

7300231 251 347

7466923 991 662

7466924 992 661

7466931 991 662

7466935 991 662

7466944 991 662

7466945 992 661

7466964 250 336

7466975 200 012

7467139 251 339

7467850 250 646

7467851 251 641

7467852 252 644

7467853 252 642

7470537 251 339

7470551 991 662

7470552 991 662

7470569 991 666

7470570 991 666

7470607 251 339

7470608 251 339

78953000 990 670

803646 201 032

8124130450 251 339

8151002740 251 952

8151002750 251 951

8151788810 251 962

8151788820 251 961

8151788830 251 972

8151788840 251 971

8258321430 251 961

8258321430 251 962

8258321430 251 971

8258321430 251 972

CHEVROLET
8258321430 251 981

8258321430 251 982

8258321440 251 951

8258321440 251 952

88957259 251 337

88967287 991 666

88967288 992 665

89059056 251 347

89059059 251 347

9013765 251 773

92192305 252 352

93273303 201 210

94535121 201 040

94535210 200 012

94535214 972 272

94535218 200 012

94535249 201 040

94535250 201 032

94535253 971 940

94535254 201 032

94535255 201 032

94535259 971 940

94535474 200 012

94535982 971 940

94536117 201 040

94536118 201 040

94797384 200 012

95242741 04-P145

95459540 251 773

95492092 04-P484

95903586 972 272

95903587 972 272

95951599 252 786

95951600 251 773

95983139 201 040

962280244 252 737

96298788 200 012

96316634 972 918

96316635 972 918

96316757 04-P531

96328247 252 785

96328248 252 785

96328337 251 772

96451751 252 785

96471773 972 272

96471774 972 272

96471775 972 272

96471776 972 272

96626339 251 791

96636607 252 785

96639584 251 772

CHEVROLET
96639585 251 772

96639606 252 785

96639607 252 785

96812619 251 772

96812720 252 786

96995000 971 940

CB31000100E 251 791

CB31000200D 252 793

CB31000600 251 791

D96639606 252 785

FW289 251 347

SP580304 251 347

CHRYSLER
04117858 252 348

04340315 990 670

04340326 991 898

04340334 991 998

04443485 991 898

04486860 992 943

04504038 991 998

04504039 991 898

04509599 992 355

04509600 992 355

04509766 992 689

04509766AA 992 689

04509767 992 689

04509792 992 355

04578144 250 336

04578144AA 250 336

04578144AB 250 336

04582219 992 563

04582220 992 563

04593003 991 593

04593003AB 991 593

04593450 991 593

04593450AA 991 593

04593462 250 336

04593462AA 250 336

04593777 250 336

04616477 252 345

04616477AA 252 345

04616477AB 252 345

04616477AC 252 345

04616477AD 252 345

04641120 991 655

04641196 991 898

04641516 991 998

04641517 991 990

04641517AD 991 990

04641525 992 950

04641525AC 992 950
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CHRYSLER
04641732 991 898

04641957 991 990

04641957AA 991 990

04642653 990 670

04668442 991 788

04668442AA 991 788

04683513 992 920

04683514 992 922

04683515 992 922

04683869 992 913

04683869AA 992 913

04683869AB 992 913

04721010 801 711

04721010AA 801 711

04721010AB 801 711

04721010AC 801 711

04721241 991 691

04721241AB 991 691

04721354 992 602

04721354AA 992 602

04721513 992 920

04721514 992 922

04721515 992 922

04721515AB 992 991

04721515AC 992 991

04721515AD 992 991

04721578 991 870

04721578AB 991 870

04721578AC 991 870

04721578AD 991 870

04721578AE 991 870

04721632 992 692

04721632AC 992 692

04721762 992 880

04721762AA 992 880

04721762AB 992 880

04721762AC 992 880

04721762AE 992 880

04721762AF 992 880

04721762AG 992 880

04721762AH 992 880

04721762AI 992 880

04721762AJ 992 880

04721762AK 992 880

04721985 991 870

04721985AA 991 870

04721985AE 991 870

04728867 991 593

04766719 952 706

04766719AA 952 706

04766719AB 952 706

CHRYSLER
04766771 992 742

04766771AA 992 742

04779011 992 563

04779081 992 563

04779199 991 611

04779199AA 991 611

04779218 992 613

04779218AA 992 613

04779218AB 992 613

04779328 992 613

04779328AA 992 613

04779328AB 992 613

04779572 992 615

04779572AA 992 615

04779572AB 992 615

04779796 802 724

04779796AA 802 724

04779796AB 802 724

04779797 802 725

04779797AA 802 725

04779797AB 802 725

04779869 990 792

04779869AA 990 792

04779869AB 990 792

04779869AC 990 792

04848716 990 670

04860074 992 754

04860074AA 992 754

04860474 992 754

04860474AA 992 754

04880208 991 691

04880208AA 991 691

04880208AB 991 691

04880208AC 991 691

04880209 992 692

04880209AA 992 692

04880209AB 992 692

04880209AC 992 692

0493450AA 991 593

05003549 992 355

05003549AA 992 355

05010020 991 953

05010020AA 991 953

05012825 922 557

05012825AA 922 557

05015282 991 977

05015282AA 991 977

05015456 991 975

05015456AA 991 975

05016458 991 748

05016458AA 991 748

CHRYSLER
05073536 991 976

05073536AA 991 976

05085406 991 740

05085406AA 991 740

05085406AB 991 740

05085406AC 991 740

05086744 992 996

05086744AA 992 996

05086773 992 996

05086773AA 992 996

05086773AB 992 996

05086773AC 992 996

05086774 992 996

05086774AA 992 996

05103507 991 925

05103507AA 991 925

05103507AB 991 925

05103579 401 137

05103579AA 401 137

05105233 991 740

05105233AA 991 740

05105233AB 991 740

05105233AC 991 740

05105586 961 630

05105586AA 961 630

05105587 961 630

05105587AA 961 630

05105719 952 706

05105719AA 952 706

05105719AB 952 706

05105770 992 746

05105770AC 992 746

05105770AD 992 746

05105771 992 742

05105771AB 992 742

05154198 992 881

05154198AB 992 881

05154198AC 992 881

05154198AD 992 881

05154199 991 879

05154199AA 991 879

05154199AB 991 879

05154199AC 991 879

05154199AE 991 879

05154199AF 991 879

05154199AG 991 879

05154199AH 991 879

05154214 991 870

05154214AA 991 870

05154262 991 617

05154262AA 991 617

CHRYSLER
05154262AA001 991 617

05154262AB 991 617

05171124 802 722

05171124AA 802 722

05171124AB 802 722

05171124AC 802 722

05171124AD 802 722

05171124AE 802 722

05171124AF 802 722

05171125 802 723

05171125AA 802 723

05171125AB 802 723

05171125AC 802 723

05171125AD 802 723

05171125AE 802 723

05171125AF 802 723

05171128 992 746

05171128AC 992 746

05171128AD 992 746

05171129 992 746

05171129AC 992 746

05179955 991 929

05179955AA 991 929

05181925 992 617

05181925AB 992 617

05181925AC 992 617

05208943 991 735

05208943AC 991 735

05272447 991 749

05272447AA 991 749

05272448 991 749

05272448AA 991 749

06508707AA 801 711

104779869AA 990 792

104779869AB 990 792

12413035 201 671

168141123AB 991 791

168141123AC 991 791

26029139 992 725

2852948 992 725

2881026 992 725

3230115 992 725

331459C 992 725

3683974 992 943

4117858 252 348

4340315 990 670

4340326 991 898

4340334 991 998

4443485 991 898

447388AC 252 345

4486860 992 943

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 470 -

- Lager OEM / Bearing OEM / Roulement OEM



VERGLEICHS-NR. / OPTIMAL
ORIGINAL-NO. / OPTIMAL

NUMÉRO DE ORIGINAL. / OPTIMAL

CHRYSLER
4504038 991 998

4504039 991 898

4509599 992 355

4509600 992 355

4509766 992 689

4509766AA 992 689

4509767 992 689

4509792 992 355

4578144 250 336

4578144AA 250 336

4578144AB 250 336

4582219 992 563

4582220 992 563

45822200 992 563

4593003 991 593

4593003AB 991 593

4593450 991 593

4593450AA 991 593

4593462 250 336

4593462AA 250 336

4593777 250 336

461525AC 992 950

4616477 252 345

4616477AA 252 345

4616477AB 252 345

4616477AC 252 345

4616477AD 252 345

4641120 991 655

4641196 991 898

4641516 991 998

4641517 991 990

4641517AD 991 990

4641525 992 950

4641525AC 992 950

4641732 991 898

4641957 991 990

4641957AA 991 990

4642653 990 670

46531160 801 950

4668442 991 788

4668442AA 991 788

4670292AC 04-P464

4670292AF 04-P458

4683513 992 920

4683514 992 922

4683515 992 922

4683869 992 913

4683869AA 992 913

4683869AB 992 913

4721010 801 711

4721010AA 801 711

CHRYSLER
4721010AB 801 711

4721010AC 801 711

4721241 991 691

4721241AB 991 691

4721354 992 602

4721354AA 992 602

4721513 992 920

4721514 992 922

4721515 992 922

4721515AB 992 991

4721515AC 992 991

4721515AD 992 991

4721578 991 870

4721578AB 991 870

4721578AC 991 870

4721578AD 991 870

4721578AE 991 870

4721632 992 692

4721632AC 992 692

4721762 992 880

4721762AA 992 880

4721762AB 992 880

4721762AC 992 880

4721762AD 992 880

4721762AE 992 880

4721762AF 992 880

4721762AG 992 880

4721762AH 992 880

4721762AI 992 880

4721762AJ 992 880

4721762AK 992 880

4721985 991 870

4721985AA 991 870

4721985AE 991 870

4728867 991 593

4766719 952 706

4766719AA 952 706

4766719AB 952 706

4766771 992 742

4766771AA 992 742

4779011 992 563

4779081 992 563

4779199 991 611

4779199AA 991 611

4779218 992 613

4779218AA 992 613

4779218AB 992 613

4779328 992 613

4779328AA 992 613

4779328AB 992 613

4779572 992 615

CHRYSLER
4779572AA 992 615

4779572AB 992 615

4779796 802 724

4779796AA 802 724

4779796AB 802 724

4779797 802 725

4779797AA 802 725

4779797AB 802 725

4779869 990 792

4779869AA 990 792

4779869AB 990 792

4779869AC 990 792

4848716 990 670

4860074 992 754

4860074AA 992 754

4860474 992 754

4860474AA 992 754

4880208 991 691

4880208AA 991 691

4880208AB 991 691

4880208AC 991 691

4880209 992 692

4880209AA 992 692

4880209AB 992 692

4880209AC 992 692

493450AA 991 593

5003464AA 301 783

5003464AA 301 970

5003549 992 355

5003549AA 992 355

5010020 991 953

5010020AA 991 953

5012825 922 557

5012825AA 922 557

5015282 991 977

5015282AA 991 977

5015456 991 975

5015456AA 991 975

5016458 991 748

5016458AA 991 748

5073536 991 976

5073536AA 991 976

5085406 991 740

5085406AA 991 740

5085406AB 991 740

5085406AC 991 740

5086744 992 996

5086744AA 992 996

5086773 992 996

5086773AA 992 996

5086773AB 992 996

CHRYSLER
5086773AC 992 996

5086774 992 996

5086774AA 992 996

5103507 991 925

5103507AA 991 925

5103507AB 991 925

5103579 401 137

5103579AA 401 137

5105233 991 740

5105233AA 991 740

5105233AB 991 740

5105233AC 991 740

5105586 961 630

5105586AA 961 630

5105587 961 630

5105587AA 961 630

5105719 952 706

5105719AA 952 706

5105719AB 952 706

5105770 992 746

5105770AC 992 746

5105770AD 992 746

5105771 992 742

5105771AB 992 742

5154198 992 881

5154198AB 992 881

5154198AC 992 881

5154198AD 992 881

5154199 991 879

5154199AA 991 879

5154199AB 991 879

5154199AC 991 879

5154199AE 991 879

5154199AF 991 879

5154199AG 991 879

5154199AH 991 879

5154214 991 870

5154214AA 991 870

5154262 991 617

5154262AA 991 617

5154262AB 991 617

5171124 802 722

5171124AA 802 722

5171124AB 802 722

5171124AC 802 722

5171124AD 802 722

5171124AE 802 722

5171124AF 802 722

5171125 802 723

5171125AA 802 723

5171125AB 802 723

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 471 -

- Lager OEM / Bearing OEM / Roulement OEM



VERGLEICHS-NR. / OPTIMAL
ORIGINAL-NO. / OPTIMAL
NUMÉRO DE ORIGINAL / OPTIMAL

CHRYSLER
5171125AC 802 723

5171125AD 802 723

5171125AE 802 723

5171125AF 802 723

5171128 992 746

5171128AC 992 746

5171128AD 992 746

5171129 992 746

5171129AC 992 746

51753790 801 836

51754193 802 839

5179955 991 929

5179955AA 991 929

51813925 801 970

5181925 992 617

5181925AB 992 617

5181925AC 992 617

52008200 991 332

52008207 991 953

52009404 991 892

52009404AC 991 892

52009406 991 892

52009406AC 991 892

52009406AD 991 892

52009406AE 991 892

52009528 991 895

52009528AB 991 895

52009528AD 991 895

52009528AE 991 895

52009863 991 955

52009863AA 991 955

52009863AC 991 955

52009864 991 907

52009864AA 991 907

52009866 991 907

52009866AC 991 907

52009868 991 954

52009868AB 991 954

52010206 991 912

52010206AA 991 912

52010206AB 991 912

52010207 991 912

52010207AB 991 912

52060398 991 711

52060398AC 991 705

52060398AD 991 711

52060398AE 991 711

52068963 991 883

52068963AE 991 883

52068964 991 883

52068964AB 991 883

CHRYSLER
52068964AD 991 883

52068964AF 991 883

52068965 991 881

52068965AB 991 881

52068965AD 991 881

52068965AE 991 881

52068965AF 991 881

52069361 991 331

52069361AB 991 331

52069361AC 991 331

52069876 991 937

52069876AA 991 937

52069877 991 927

52069877AA 991 927

52069878 991 976

52069878AA 991 976

52069880 991 926

52069880AA 991 926

52069881 991 924

52069881AA 991 924

52069882 991 937

52069882AA 991 937

52069883 991 927

52069883AA 991 927

52069965 991 881

52069965AF 991 881

52070321 991 972

52070321AA 991 972

52070321AB 991 972

52070321AC 991 972

52070323AA 991 974

52070323AB 991 974

52070323AE 991 901

52070323AF 991 901

52070323AG 991 901

52070323AH 991 901

52070323AI 991 921

52070323AJ 991 921

5208943 991 735

52089434 991 735

52089434AA 991 735

52089434AB 991 735

52089434AC 991 735

52089434AD 991 735

52089434AE 991 735

5208943AC 991 735

52098679 991 863

52098679AB 991 863

52098679AC 991 863

52098679AD 991 863

52109947 991 710

CHRYSLER
52109947AC 991 710

52109947AD 991 710

52109947AE 991 710

52109947AF 991 710

52111198 992 996

52111198AA 992 996

52111198AB 992 996

52111884 992 739

52111884AA 992 739

52111884AB 992 739

52124767 991 720

52124767AC 991 720

52124767AD 991 720

52124767AE 991 720

5212545 991 898

52128352 991 729

52128352AB 991 729

52128692 991 730

52128692AB 991 730

52128693 991 731

52128693AA 991 731

52128693AB 991 731

52128693AC 991 731

52128693AD 991 731

52128693AE 991 731

52128693AF 991 731

5241067 991 998

5241068 991 898

5252499 992 725

5252823 992 943

5272447 991 749

5272447AA 991 749

5272448 991 749

5272448AA 991 749

529891C 892 474

53000228 991 761

53005604 991 861

53007449 991 861

53007449AB 991 861

53007449AC 991 748

554631 992 725

578144AA 250 336

6501053 991 998

6508707AA 801 711

68024245AA 991 921

68030387AA 991 974

68030387AB 991 974

68081028 991 972

68081028AA 991 972

68082150 802 270

68082150AB 802 270

CHRYSLER
68082150AC 802 270

68082150AD 802 270

68088025AA 991 901

68137552 800 700

68137552AB 800 700

68137552AC 800 700

68141123 991 791

68141123AB 991 791

68141123AC 991 791

68141123AD 991 791

68155868 992 793

68155868AA 992 793

68155868AB 992 793

68184742 802 724

68184742AA 802 724

68184742AB 802 724

68184742AC 802 724

68184743 802 725

68184743AA 802 725

68184743AB 802 725

68184743AC 802 725

68184744 802 722

68184744AA 802 722

68184745 802 723

68184745AA 802 723

68184746 992 881

68184746AA 992 881

68184746AB 992 881

68184746AC 992 881

68184746AD 992 881

68184746AE 992 881

68184748 801 711

68184748AA 801 711

68184748AB 801 711

68223504 991 879

68223504AF 991 879

68223512 252 804

68223512AC 252 804

68223512AD 252 804

68233501 252 802

68233501AC 252 802

68233501AD 252 802

71745047 801 838

71769738 802 839

7466990 991 593

8124779 992 725

8130510 992 725

8260291390 992 725

83503064 992 725

973913992 992 725

994262 992 725
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CHRYSLER
CSMR103664 251 334

DSMR403970 251 334

GH30050 992 913

K04766719AA 952 706

K04766719AB 952 706

K05105719AA 952 706

K05105719AB 952 706

K05154198AB 992 881

K05154198AD 992 881

K05154199AA 991 879

K05154199AB 991 879

K05154199AE 991 879

K05154199AF 991 879

K05154199AG 991 879

K05154199AH 991 879

K05154262AA 991 617

MR103664 251 334

MR334386 251 334

MR403970 251 334

W01331771678 991 611

CITROËN
0017540300 601 446

1606291780 952 706

1606291880 992 746

1606374680 681 905

1606374980 681 471

1606375080 681 375

1606375180 681 471

1606623580 601 953

1606635580 802 839

1607703980 602 337

1607704180 601 675

1607704380 602 681

1608128380 952 020

1610137680 601 207

1610911380 681 905

1610911680 602 745

1610911780 682 263

1610911880 961 630

1610978380 951 010

1611500880 961 630

1613717180 681 913

1613730980 962 770

1617969780 681 913

1619237980 602 883BS1

1619238780 602 745BS1

1619238880 602 745BS2

1628930980 962 750

1647857380 601 207

26200119 601 440

330744 04-P189

CITROËN
330749 04-P187

330757 04-P205

330758 602 369

330760 04-P183

330761 602 344

330762 04-P189

330764 04-P193

330765 04-P185

330766 04-P181

330769 04-P191

330770 04-P317

330771 04-P191

330772 04-P191

330774 04-P189

330775 04-P317

330776 04-P195

330777 04-P267

330778 04-P265

330780 04-P461

330783 04-P265

330784 04-P267

330785 04-P191

330787 04-P506

330788 04-P505

330792 04-P511

330795 04-P197

332622 601 396

332628 602 430

332630 601 336

332631 601 306

332635 600 308

332640 681 303

332650 602 430

332662 681 375

332663 681 471

332666 681 375

332669 681 471

332671 681 905

332672 801 836

332674 961 630

332676 801 836

332677 801 838

335001 601 824

335002 602 406

335006 601 396

335007 601 495

335011 601 396

335012 602 390

335015 601 323

335016 600 308

335017 601 306

CITROËN
335018 600 334

335019 602 322

335020 601 336

335021 681 506

335022 682 508

335023 682 492

335024 681 325

335025 682 327

335026 682 329

335027 681 303

335028 682 305

335029 681 504

335029 681 506

335030 681 325

335031 601 323

335032 601 916

335069 601 953

335071 682 263

335072 601 253

335074 601 953

335080 681 259

335081 681 261

335082 601 675

335083 681 259

335084 601 953

335085 601 675

335086 601 253

335087 681 261

335088 681 913

335090 681 261

335091 681 303

335092 601 253

335094 681 259

335096 951 010

335097 601 953

364690 601 953

3646C0 601 675

364790 601 953

3647C0 601 675

3700184 802 839

370142 602 340

370152 602 338

370154 602 388

370158 602 343

370159 602 314

370160 602 361

370161 682 305

370164 602 337

370165 602 339

370167 602 347

370168 602 349

CITROËN
370174 682 642

370177 04-P526

370178 04-P527

370182 602 973

370183 602 553

370184 802 839

373021 602 858

373025 602 322

373032 682 437

373036 602 702

374805 602 859

374808 602 815

374809 601 384

374810 602 414

374811 602 859

374812 602 859

374813 602 414

374814 602 859

374815 602 340

374817 602 320

374818 602 338

374828 602 337

374829 602 339

374830 602 356

374831 602 361

374832 602 314

374833 602 344

374834 602 369

374835 602 367

374836 602 345

374837 602 361

374838 602 386

374839 602 858

374841 602 249

374842 602 322

374843 602 337

374844 602 345

374848 602 386

374868 602 339

374869 602 927

374870 602 955

374872 602 386

374874 602 956

374875 602 347

374876 602 251

374877 602 858

374879 602 251

374880 602 339

374882 602 681

374883 602 893

374885 602 835
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CITROËN
374886 602 681

374887 602 681

374888 602 746

374890 602 883

374894 602 745

374895 682 757

374896 682 755

374898 802 839

374899 682 755

3748A0 682 755

3748A1 602 288

3748A3 682 757

3748A5 602 602

3748A7 952 020

40233 04-P197

4246Z9 602 893BS1

424919 602 883BS1

424932 602 883BS1

424934 602 893BS1

424945 602 745BS2

424946 602 745BS2

424965 602 745BS1

424966 602 745BS1

51754941 602 553

517549410 602 553

51754942 602 973

5175L8 602 361

5175N4 602 858

5428352 602 358

5451859 601 440

5451860 602 865

5461871 602 392

5502233 602 815

6822JL 601 834

75508315 602 430

75523458 602 418

75523459 602 865

7901335011 601 396

7903090194 602 512

9150831580 602 430

91537605 601 306

9153760580 601 306

9403350158 601 323

95030243 602 322

95030281 04-P189

95035620 601 323

9503562080 601 323

95428352 602 358

95461871 602 392

95493358 601 502

95494202 601 336

CITROËN
95496146 602 340

95496453 602 320

9549645380 602 320

95548417 601 434

95554319 601 828

95555853 681 640

95560275 601 434

9556027580 601 434

95562212 602 414

95577213 601 502

95584417 601 434

95588826 602 340

9558882680 602 340

95590020 600 308

95590022 600 308

9559002280 600 308

95592226 602 858

9559222680 602 320

95603182 600 334

95608940 602 858

95616709 601 828

95619158 602 416

95619160 600 308

95619161 601 336

95619162 602 340

95619163 602 358

95619164 602 392

95619166 601 434

95619170 681 504

95619171 682 420

95637150 602 356

9563715080 602 356

95638380 602 338

95654074 600 334

95654075 600 334

95654076 601 306

95654077 602 322

95654078 602 320

95666965 602 341

95669382 682 329

96082045 602 314

96095947 601 323

9609594780 601 323

96129301 600 308

9612930180 600 308

9620085780 602 337

9646922380 602 893BS1

9651556880 602 745BS1

9657345180 602 883BS1

9670367680 04-P543

9671326080 602 209

CITROËN
9672590480 601 207

9674375280 602 209

9686672380 601 207

9803736180 602 208

9819074780 602 902

9820098380 602 208

E169512 602 883BS1

E268406 601 916

E268425 602 337

E268542 602 893

E268579 602 858

RP1606635380 802 839

ZC9620011U 601 440

ZC9620135U 602 865

ZC9620153U 602 865

ZC9620341U 602 416

ZC9620346U 601 828

ZC9620353U 601 828

DACIA
402020009R 04-P502

402022048R 04-P169

402027463R 04-P169

402102977R 701 977

402107049R 701 283

402107314R 701 978

402109533R 702 707

430426964R 04-P385

430429377R 04-P384

432102069R 702 899

6001009091 701 302

6001543344 701 302

6001547685 04-P383

6001547686 701 837

6001547696 700 310

6001548986 702 312

6001550814 702 426

6001550915 701 977

7700415121 04-P169

7700415122 04-P169

7700416374 04-P387

7701205812 702 312

7701207677 701 977

7701210004 702 426

7701415121 04-P169

8200208335 04-P169

8200308649 04-P169

8200544012 04-P386

8200600646 702 426

8200639543 702 899

8200639543 702 976

8200927687 04-P501

DACIA
8660001818 701 977

8660001858 700 310

8660001871 701 302

8660001996 701 837

8660001999 702 426

8660002003 701 975

8660002009 701 849

8660002010 701 283

8660004353 701 978

DAEWOO
0832221166 972 918

0926734001 201 040

0926734002 201 040

0926739004 971 940

0926739010 971 940

096280230 252 738

2667886 200 012

2667886 971 791

30208 681 582

30305 681 582

3461793 200 012

4142503203 971 290

4143103210 971 290

4143203210 971 290

4340286Z21 252 785

4340286Z22 252 785

4342186Z21 251 772

7466975 200 012

803646 201 032

90095270 04-P145

90095275 201 032

90142161 04-P479

90251816 04-P145

90279331 201 040

90279332 201 032

90510629 202 142

90540069 202 142

926736001 971 711

926736002 971 711

926736003 971 711

926739001 201 032

926739003 201 032

926739004 971 940

926739005 201 032

926739010 971 940

938175001 201 032

94535121 201 040

94535210 200 012

94535214 972 272

94535218 200 012

94535246 201 040
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DAEWOO
94535247 201 040

94535248 201 040

94535249 201 040

94535250 201 032

94535253 971 940

94535254 201 032

94535255 201 032

94535259 971 940

945356117 201 040

945356118 201 040

94535982 971 940

94536117 201 040

94536118 201 040

94797384 200 012

94797384 971 791

95242741 04-P145

95459540 251 773

95951599 252 786

95951600 251 773

96115666 04-P457

96162249 04-P483

96176252 04-P149

96178275 04-P483

96207566 971 940

96218420 971 940

96219448 252 416

96219450 252 416

96219474 252 416

962280244 252 737

96264599 252 738

96264600 252 737

96268475 04-P483

96280230 252 738

96285525 971 917

96298788 200 012

96316633 972 918

96316634 972 918

96316635 972 918

96316757 04-P531

96316761 971 917

96316762 971 917

96328247 252 785

96328248 252 785

96328337 251 772

96451751 252 785

96471773 972 272

96471774 972 272

96471775 972 272

96471776 972 272

96535041 04-P484

96549779 04-P485

DAEWOO
96626339 251 791

96626439 252 793

96636607 252 785

96639585 251 772

96639606 252 785

96639607 252 785

96812720 252 786

96995000 971 940

CB31000100E 251 791

CB31000200D 252 793

D96207566 971 940

D96285525 971 917

D96316633 972 918

D96316761 971 917

D96639606 252 785

U497U460L 682 175

DAIHATSU
0092132210 902 459

0092132210000 902 459

021127305 901 445

0936625033 901 890

0936625033000 901 890

4218587601 902 443

4218587601000 902 443

4241087701 902 771

4241087702 902 547

4241087703 902 547

42410B1010 902 830

42410B1030 902 830

42410B2040 902 114

42410B2050 902 113

42410B2051 902 113

42410B2080 902 114

42410BZ010 902 830

42410BZ080 902 114

4242387601 902 443

4242387601000 902 443

4242387602 902 855

4242387602000 902 855

4242387701 902 457

4242387701000 902 457

4242397502 902 750

4242487206 902 459

4242487206000 902 459

4244287603 902 855

4244287603000 902 855

4244287604 902 443

4244287604000 902 443

42450BZ030 902 830

4324687701 901 429

4324687702 901 425

DAIHATSU
4324687702000 901 425

43560B1020 901 430

43560B2020 901 430

43560B2021 901 430

43560B2030 901 430

89411B2010 902 830

89411B2050 902 113

900090212 982 685

9004310020 902 891

9004311080 901 445

9004311080000 901 445

9004311106 901 461

9004311106000 901 461

9004311134 901 427

9004311150 901 461

9004311150000 901 461

9004311188 901 427

9004311188000 901 427

9004311201 901 876

9004311201000 901 876

9004311202 901 876

9004311202000 901 876

9004311206 901 890

9004311206000 901 890

9004311214 902 855

9004311214000 902 855

9004311249 902 443

9004311249000 902 443

9004311250 902 443

9004311250000 902 443

9004311251 901 549

9004311251000 901 549

9004311252 901 549

9004311252000 901 549

9004311287 901 445

9004311287000 901 445

9004311289 902 855

9004311289000 902 855

9004311291 902 750

9004311291000 902 750

9004363010 902 459

9004363010000 901 427

9004363012 902 459

9004363012000 902 459

9004363013 902 457

9004363013000 902 457

9004363018 902 891

9004363048 902 891

9004363057 901 427

9004363079 902 457

9004363079000 902 457

DAIHATSU
9004363087 901 427

9004363087 901 461

9004363087000 901 427

9004363087000 901 461

9004363100 902 443

9004363100000 902 443

9004363150 901 429

9004363151 901 429

9004363151000 901 429

9004363184 901 425

9004363187 901 425

9004363188 901 425

9004363188000 901 425

9004363194 901 427

9004363194000 901 427

9004363213 901 425

9004363213000 901 425

9004363214 901 425

9004363214000 901 425

9004363221 901 876

9004363221000 901 876

9004363248 902 750

9004363248000 902 750

9004363253 901 430

9004363253000 901 430

9004363256 902 459

9004363256000 902 459

9004363263 902 750

9004363280 902 459

9004363280000 902 459

9004363308 901 829

9004363314 901 425

9004363315 981 765

9004363319 901 430

9004363320 901 430

9004363360 901 430

9004363361 901 430

9004363368 901 425

9004363369 981 765

9004363370 901 829

9004363402 902 750

9004366014 901 445

9004366014000 901 445

9004366015 901 445

9004366015000 901 445

9004366032 901 549

9004366032000 901 549

9004366039 902 855

9004366039000 902 855

9004366044 901 549

9004366044000 901 549
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DAIHATSU
9004368187 901 425

9004520075 901 445

9004520075000 901 445

9004521101 901 429

9004521111000 901 425

9004A36090 901 425

9004A36091 981 765

9031152059 902 443

9031152059000 902 443

9538104030000 902 459

9538105050 902 891

9760030203 901 890

9760030203000 901 890

9760030208 902 855

9760032005 901 890

9760032005000 901 890

DODGE
03699678 991 961

03699678AB 991 961

04338560 991 962

04340326 991 898

04340334 991 998

04419850 991 962

04443485 991 898

04504038 991 998

04504039 991 898

04509599 992 355

04509600 992 355

04641196 991 898

04641516 991 998

04641517 991 990

04641517AD 991 990

04641732 991 898

04641957 991 990

04641957AA 991 990

04683513 992 920

04683514 992 922

04683515 992 922

04683869 992 913

04683869AA 992 913

04683869AB 992 913

04721010 801 711

04721010AA 801 711

04721010AB 801 711

04721010AC 801 711

04721514 992 922

04721515AB 992 991

04721515AC 992 991

04721515AD 992 991

04721578 991 870

04721578AB 991 870

DODGE
04721578AD 991 870

04721578AE 991 870

04721985 991 870

04721985AA 991 870

04721985AE 991 870

04763182 991 672

04763182AB 991 672

04766719 952 706

04766719AA 952 706

04766771 992 742

04766771AA 992 742

04779199 991 611

04779199AA 991 611

04779572 992 615

04779572AA 992 615

04779572AB 992 615

05003549 992 355

05003549AA 992 355

05010018 991 970

05010018AA 991 970

05010020 991 953

05010020AA 991 953

05015282 991 977

05015282AA 991 977

05015456 991 975

05015456AA 991 975

05073536 991 976

05073536AA 991 976

05073537 991 915

05073537AA 991 915

05103507 991 925

05103507AA 991 925

05103507AB 991 925

05105586 961 630

05105586AA 961 630

05105587 961 630

05105587AA 961 630

05105719 952 706

05105719AA 952 706

05105719AB 952 706

05105771 992 742

05105771AB 992 742

05154198 992 881

05154198AC 992 881

05154211 991 741

05154211AA 991 741

05171124 802 722

05171124AA 802 722

05171124AB 802 722

05171124AC 802 722

05171124AD 802 722

DODGE
05171124AE 802 722

05171124AF 802 722

05171125 802 723

05171125AA 802 723

05171125AB 802 723

05171125AC 802 723

05171125AD 802 723

05171125AE 802 723

05171125AF 802 723

05179955 991 929

05179955AA 991 929

05181925 992 617

05181925AB 992 617

05181925AC 992 617

052009863AA 991 955

052009863AC 991 955

052009864AA 991 907

052009864AC 991 907

052009867AA 991 954

052009867AB 991 954

052069876AA 991 937

052069877AA 991 927

052069878AA 991 976

052069879AA 991 915

052069882AA 991 937

052069883AA 991 927

052070321AA 991 972

052070321AB 991 972

052070321AC 991 972

052122186AB 991 923

052122190AB 991 909

052122190AC 991 909

05241067 991 998

05241068 991 898

06501053 991 998

06508707 801 711

06508707AA 801 711

068081028AA 991 972

068184748AA 801 711

12304269 991 961

3699678 991 961

3699678AB 991 961

4338560 991 962

4340326 991 898

4340334 991 998

4419850 991 962

4443485 991 898

4504038 991 998

4504039 991 898

4509599 992 355

4509600 992 355

DODGE
4641196 991 898

4641516 991 998

4641517 991 990

4641517AD 991 990

4641732 991 898

4641957 991 990

4641957AA 991 990

4683513 992 920

4683514 992 922

4683515 992 922

4683869 992 913

4683869AA 992 913

4683869AB 992 913

4721010 801 711

4721010AA 801 711

4721010AB 801 711

4721010AC 801 711

4721514 992 922

4721515AB 992 991

4721515AC 992 991

4721515AD 992 991

4721578 991 870

4721578AB 991 870

4721578AD 991 870

4721578AE 991 870

4721985 991 870

4721985AA 991 870

4721985AE 991 870

4763182 991 672

4763182AB 991 672

4766719 952 706

4766719AA 952 706

4766771 992 742

4766771AA 992 742

4779199 991 611

4779199AA 991 611

4779572 992 615

4779572AA 992 615

4779572AB 992 615

5003549 992 355

5003549AA 992 355

5010018 991 970

5010018AA 991 970

5010020 991 953

5010020AA 991 953

5015282 991 977

5015282AA 991 977

5015456 991 975

5015456AA 991 975

5073536 991 976

5073536AA 991 976
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DODGE
5073537 991 915

5073537AA 991 915

5103507 991 925

5103507AA 991 925

5103507AB 991 925

5105586 961 630

5105586AA 961 630

5105587 961 630

5105587AA 961 630

5105719 952 706

5105719AA 952 706

5105719AB 952 706

5105771 992 742

5105771AB 992 742

5154198 992 881

5154198AC 992 881

5154211 991 741

5154211AA 991 741

5171124 802 722

5171124AA 802 722

5171124AB 802 722

5171124AC 802 722

5171124AD 802 722

5171124AE 802 722

5171124AF 802 722

5171125 802 723

5171125AA 802 723

5171125AB 802 723

5171125AC 802 723

5171125AD 802 723

5171125AE 802 723

5171125AF 802 723

5179955 991 929

5179955AA 991 929

5181925 992 617

5181925AB 992 617

5181925AC 992 617

52007851 991 928

52008220 991 332

52009406 991 892

52009406AB 991 892

52009406AC 991 892

52009406AD 991 892

52009406AE 991 892

52009528 991 895

52009528AB 991 895

52009528AC 991 895

52009528AD 991 895

52009528AE 991 895

52009863 991 955

52009863AA 991 955

DODGE
52009863AC 991 955

52009864 991 907

52009864AA 991 907

52009864AC 991 907

52009867 991 954

52009867AA 991 954

52009867AB 991 954

52010206 991 912

52010206AA 991 912

52010206AB 991 912

52010206AC 991 952

52010206AD 991 952

52068964 991 883

52068964AB 991 883

52068964AD 991 883

52068964AE 991 883

52068964AF 991 883

52068965 991 881

52068965AB 991 881

52068965AD 991 881

52068965AE 991 881

52068965AF 991 881

52069361 991 331

52069361AB 991 331

52069361AC 991 331

52069876 991 937

52069876AA 991 937

52069877 991 927

52069877AA 991 927

52069878 991 976

52069878AA 991 976

52069879 991 915

52069879AA 991 915

52069880 991 926

52069880AA 991 926

52069881 991 924

52069881AA 991 924

52069882 991 937

52069882AA 991 937

52069883 991 927

52069883AA 991 927

52070321 991 972

52070321AA 991 972

52070321AB 991 972

52070321AC 991 972

52070323AA 991 974

52070323AB 991 974

52070323AE 991 901

52070323AF 991 901

52070323AG 991 901

52070323AH 991 901

DODGE
52070323AI 991 921

52070323AJ 991 921

52104499AA 991 965

52104499AB 991 965

52104499AC 991 965

52104499AD 991 966

52104499AG 991 966

52104698 991 964

52104698AA 991 964

52104698AC 991 964

52104698AE 991 964

52104699 991 963

52104699AA 991 963

52104699AB 991 963

52104699AD 991 963

52104699AF 991 963

52104699AG 991 963

52104699AI 991 963

52109947 991 710

52109947AC 991 710

52109947AD 991 710

52109947AE 991 710

52109947AF 991 710

52111197 992 916

52111197AA 992 916

52122186 991 923

52122186AB 991 923

52122186AC 991 923

52122190 991 909

52122190AB 991 909

52122190AC 991 909

52124768 992 770

52124768AB 992 770

5241067 991 998

5241068 991 898

6501053 991 998

6508707 801 711

6508707AA 801 711

68024245AA 991 921

68030387AA 991 974

68030387AB 991 974

68081028 991 972

68081028AA 991 972

68088025AA 991 901

68184742 802 724

68184742AA 802 724

68184742AB 802 724

68184742AC 802 724

68184743 802 725

68184743AA 802 725

68184743AB 802 725

DODGE
68184743AC 802 725

68184744 802 722

68184744AA 802 722

68184745 802 723

68184745AA 802 723

68184748 801 711

68184748AA 801 711

68184748AB 801 711

T20425 991 961

DS
1610137680 601 207

1640719580 201 202

1649102980 201 212

330776 04-P195

330785 04-P191

9822539980 202 214

9822540080 202 216

FIAT
0075554660 801 362

0075585700 801 450

0076345730 800 366

04721010 801 711

04721010AB 801 711

04721010AC 801 711

04779796 802 724

04779796AA 802 724

04779796AB 802 724

04779797 802 725

04779797AA 802 725

04779797AB 802 725

05171124 802 722

05171124AA 802 722

05171124AB 802 722

05171124AC 802 722

05171124AD 802 722

05171124AE 802 722

05171124AF 802 722

05171125 802 723

05171125AA 802 723

05171125AB 802 723

05171125AC 802 723

05171125AD 802 723

05171125AE 802 723

05171125AF 802 723

05272448 991 749

05272448AA 991 749

0605103660 801 500

06508707 801 711

06508707AA 801 711

07608131 04-P249

11062176 681 375
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FIAT
1300472080 04-P185

1305717080 04-P503

1306691080 04-P504

1307355080 04-P181

1311506080 681 303

1311508080 04-P193

1326188080 681 261

1328029080 682 437

1328045080 04-P267

1328046080 681 375

1328053080 04-P265

1328054080 681 471

1329940080 04-P493

1329968080 04-P526

1330512080 681 303

1333113080 04-P494

1333115080 04-P527

1346650080 681 471

1346651080 681 375

1346652080 04-P265

1346653080 04-P267

1347527080 681 375

1401112180 682 757

1401393280 682 757

1401393480 682 755

1440088280 682 757

1473543080 682 305

1617969780 681 913

1905220 682 593

26204009 681 640

26204059 901 876

26800140 801 644

26800330 801 644

292062203 801 238

292062311 801 238

336501 801 922

336658 801 538

3981590 800 408

3981594 802 324

4009067 801 698

4096101 801 402

4096104 801 402

4096587 801 746

4096587 802 660

4096587 802 662

4096591 802 660

4096591 802 662

4178737 800 408

4198632 800 398

4260431 04-P253

4296782 801 698

FIAT
4318965 800 398

4330647 681 504

4339308 800 408

43393080 800 408

4344535 802 324

4352899 801 354

4379767 802 318

4379767 802 324

4381043 802 324

4387638 801 698

4390949 04-P243

4399039 04-P253

4399777 04-P253

4399856 802 318

4400918 802 444

4400919 802 394

44011752 800 101

4412983 800 366

4419314 800 366

4438573 802 480

4443880 800 408

46421951 801 500

464219510 801 500

46423869 801 428

46423870 801 450

46423871 801 362

46425959 802 378

46430410 801 450

46439334 800 366

46441924 800 398

46442327 801 500

46447445 04-P263

46453887 802 330

46474537 801 428

46512970 801 838

46512973 802 839

46519869 801 838

46519901 802 839

46527732 801 836

46527733 801 836

46528566 801 362

46529970 801 428

46530316 802 605

46531160 801 950

46532573 801 269

46538958 802 980

46554134 802 980

46554135 802 980

46745258 04-P269

46773660 801 836

46773661 800 398

FIAT
46773662 801 838

46776762 801 880

46798592 04-P271

46836196 801 974

46836198 801 974

4721010 801 711

4721010AB 801 711

4721010AC 801 711

4779796 802 724

4779796AA 802 724

4779796AB 802 724

4779797 802 725

4779797AA 802 725

4779797AB 802 725

500005010 800 366

50700495 801 267

50701247 802 265

50704683 802 265

5171124 802 722

5171124AA 802 722

5171124AB 802 722

5171124AC 802 722

5171124AD 802 722

5171124AE 802 722

5171124AF 802 722

5171125 802 723

5171125AA 802 723

5171125AB 802 723

5171125AC 802 723

5171125AD 802 723

5171125AE 802 723

5171125AF 802 723

51745702 681 905

51748680 201 517

51749115 202 519

51750868 04-P505

51753218 04-P506

51753790 801 836

51753791 801 838

51754191 801 428

51754192 802 330

51754193 802 839

51754941 602 553

517549410 602 553

51754942 602 973

51757885 802 612

51759727 802 980

51782549 04-P249

51782550 04-P197

51785515 04-P197

51785516 04-P511

FIAT
51787397 802 302

51810086 802 976

51810087 802 978

51810364 801 267

51810394 802 976

51810395 802 978

51824630 04-P197

51881462 04-P261

51881463 04-P259

51897452 04-P333

51943307 802 702

51952935 800 700

51965295 802 980

5272448 991 749

5272448AA 991 749

55701432 04-P261

55701433 04-P259

55701518 802 302

55703170 801 836

55703172 801 836

55703556 04-P261

55703557 04-P259

56971777 800 408

5890986 800 400

5890987 800 398

58909870 800 398

5890988 800 400

5890989 801 360

5890990 801 362

5890990 801 376

5890991 801 450

5890992 800 366

5890993 802 464

5890994 801 342

5890994 802 444

5891194 800 408

58911940 800 408

5896374 04-P519

5937306 800 408

59417980 800 304

5947834 800 408

5948422 802 324

6000612251 942 622

6000612389 941 621

6000620071 202 101

6000620071 202 101BS2

6000628548 802 848

6000628549 802 846

6000629820 802 848

6000630118 802 846

60055388 801 538
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FIAT
60510129 802 560

60510366 801 500

60510367 04-P279

60510369 04-P279

60521282 801 438

60521282 802 652

60523332 801 554

60523333 801 438

60523334 801 554

60535941 802 652

60545087 04-P247

60547722 802 646

60554002 802 558

60613615 802 485

60652011 801 970

60652014 802 870

60656090 802 826

60671437 801 970

60709431 801 588

60751080 800 398

60751137 802 370

60751141 802 368

60751816 802 368

60800548 04-P197

60801644 802 562

60801750 04-P197

60806440 802 330

60807717 800 398

60808829 802 368

60808903 802 526

60809668 04-P335

60809805 04-P247

60809985 802 330

60811546 800 398

60811569 801 500

60812195 802 330

60813089 800 398

60814780 801 428

60815429 802 839

60815880 800 398

60815882 801 500

60815883 802 330

60815902 801 838

60816007 802 839

61204116 952 993

6508707 801 711

6508707AA 801 711

68184742 802 724

68184742AA 802 724

68184742AC 802 724

68184743 802 725

FIAT
68184743AA 802 725

68184743AC 802 725

68184744 802 722

68184744AA 802 722

68184745 802 723

68184745AA 802 723

68184748 801 711

68184748AB 801 711

7160360 802 740

71714450 681 506

71714451 682 492

71714452 682 329

71714453 682 508

71714454 682 327

71714455 800 408

71714457 801 838

71714458 801 950

71714459 801 836

71714460 800 398

71714462 801 972

71714463 802 839

71714464 801 880

71714466 801 450

71714467 801 450

71714468 801 362

71714471 802 839

71714472 801 500

71714473 681 303

71714474 682 305

71714476 802 330

71714477 802 330

71714478 801 970

71714480 801 730

71714481 801 428

7171454 682 327

71728972 04-P519

71729121 802 980

71729122 801 961

71729124 801 267

71729126 682 437

71731547 681 261

71732444 681 259

71736330 802 265

71737189 802 839

71737612 802 330

71737613 802 330

71737614 802 839

71737769 802 265

71740076 801 880

71742696 802 845

71742697 04-P467

FIAT
71742699 801 829

71745046 801 836

71745047 801 838

71747068 802 844

71747713 802 302

71747857 802 444

71749805 681 259

71752156 681 261

71753061 801 838

71753062 801 836

71753809 681 375

71753810 602 553

71753811 602 973

71753816 802 909

71753818 682 437

71753819 802 980

71753820 801 974

71753821 801 267

71768040 802 845

71768165 802 845

71768167 802 844

71768302 04-P467

71768547 802 844

71768628 802 845

71769492 802 980

71769738 802 839

7180066 681 471

7522385 04-P271

7526622 802 330

7531818 04-P205

7555466 801 362

7558570 801 450

7568820 802 318

7569715 04-P205

7582362 801 450

7582363 801 362

7591328 04-P243

7595521 04-P197

7599461 802 324

7603485 802 318

7603485 802 324

7603679 802 330

7608130 04-P249

7608131 04-P249

7613515 802 378

7634573 800 366

7634574 800 304

7634577 04-P243

7634578 04-P251

7643294 04-P251

7645817 04-P197

FIAT
7657422 04-P183

7667265 04-P197

7669715 04-P183

7672265 04-P249

7672578 801 450

7746191 802 601

7750120 802 330

7769902 802 315

7787124 802 330

8169268 802 740

8169268 802 748

82287156 800 398

82289841 800 398

82374667 800 398

82374669 801 372

82374669 802 620

82390272 04-P197

82390273 801 428

82400997 802 370

82403117 802 368

82419984 802 370

82421665 802 370

82433787 04-P197

82441470 802 526

82442864 800 398

82462175 802 526

82463292 04-P335

82469083 802 370

82469109 802 562

82469143 802 526

82489520 801 500

8248952000 801 500

82491391 04-P263

8582739 681 910

8582740 681 910

8995143 800 101

92403013 801 974

92498579 800 408

93501838 04-P506

93502106 04-P506

93813628 681 910

9403350700 681 261

9403350949 681 259

9403748959 682 757

9403748969 682 755

95557561 682 642

9567217680 681 303

9567217780 682 305

9647052488 04-P461

K04721010AB 801 711

K04721010AC 801 711
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FIAT
K04779796AA 802 724

K04779796AB 802 724

K04779797AA 802 725

K04779797AB 802 725

K05171124AA 802 722

K05171124AB 802 722

K05171124AC 802 722

K05171124AD 802 722

K05171124AE 802 722

K05171124AF 802 722

K05171125AA 802 723

K05171125AB 802 723

K05171125AC 802 723

K05171125AD 802 723

K05171125AE 802 723

K05171125AF 802 723

K05272448AA 991 749

K06508707AA 801 711

K68184742AA 802 724

K68184742AC 802 724

K68184743AA 802 725

K68184743AC 802 725

K68184744AA 802 722

K68184745AA 802 723

K68184748AB 801 711

FORD
04AZ1177A 302 612

0634048 302 124

0634049 302 124

0634049 302 910

0634049 302 912

1001718 131 129

1001719 132 131

1004719 132 131

1019561 302 058

1021561 301 132

1046767 302 067

1047297 04-P472

1053115 301 118

1057808 302 037

1058427 301 183

1061599 301 045

1061679 04-P295

1061681 04-P293

1070982 302 212

1078709 04-P143

1085565 302 212

1085568 301 045

1085569 301 045

1088380 301 132

1101884 04-P143

FORD
1101885 04-P143

1104362 132 131

1112547 301 045

1113967 301 045

1115019 302 197

1118053 302 037

1118054 302 037

1121342 04-P143

1122167 04-P143

1124904 302 197

1133023 301 183

1135043 302 212

1137830 302 058

1138520 04-P293

1141771 301 132

1142082 04-P295

1146119 04-P139

1146121 301 045

1146689 302 197

1151005 302 057

1151005 302 212

11634048 302 124

11634049 302 124

11634049 302 910

11634049 302 912

1201300 301 185

1201302 252 348

1201303 302 257

1201304 302 255

1201568 302 057

1201568 302 212

1201569 301 045

1212541 302 212

1212546 302 212

1212547 302 057

1212547 302 212

1212548 302 057

1212548 302 212

1223640 301 667

1224299 301 039

1225764 301 511

12302151 301 951

12302151 301 953

12303280 301 604

12303280 301 605

12303280 301 606

12303280 301 781

12304270 301 783

12304270 301 970

1230907 301 667

1232245 301 667

FORD
12334025 302 602

1254308 301 667

1308716 301 667

1309814 302 202

1318151 302 901

1318154 302 901

1326487 301 667

1332888 302 197

1333147 04-P139

1333562 301 039

1334291 302 579

1335383 302 057

1335383 302 212

1335796 04-P295

1335797 04-P293

1336139 301 667

1355129 302 202

1362870 302 577

1362872 302 579

1370437 301 583

1371312 302 595

1371313 302 597

1371400 301 585

1375743 302 058

1377119 302 239

1377907 301 583

1377908 301 585

1377910 302 255

1377911 302 595

1377912 302 597

1416196 302 057

1417336 302 595

1417337 302 597

1437643 301 839

1458701 302 577

1458702 302 579

1458881 04-P514

1461018 302 302

1463833 301 305

1469189 302 579

1471852 302 202

1471854 301 667

1473257 04-P304

1481190 302 506

1481197 302 202

1484266 301 211

1484269 301 574

1484269S 301 574

1491957 302 202

1493521 302 302

1496721 301 305

FORD
1497386 131 129

1497387 132 131

1497388 132 131

1500226 302 254

1500263 302 302

1501070 302 239

1501642 301 501

1506577 302 202

1508112 302 202

1513043 301 045

1513043 941 105

1513044 301 039

1513047 04-P463

1516504 302 101

1524905 302 146

1526033 04-P463

1534483 302 101

1536195 04-P463

1538604 302 502

1541797 04-P249

1541800 04-P197

1541807 801 950

1541807SK1 801 950

1547177 302 101

1553671 04-P249

1560931 302 302

1565444 100 002

1565599 301 232

1570733 302 239

1570736 302 302

1570756 802 839

1571780 302 234

1582282 941 105

1583567 301 118

1587548 801 950

1587565 801 838

1587590 802 839

1587999 301 006

1591164 04-P135

1619855 801 838

1644842 04-P135

1659104 04-P137

1668557 301 501

1675466 302 101

1675467 302 101

1682628 302 802

1682638 302 802

1684591 302 802

1684592 302 802

1692441 04-P421

1699196 302 101

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 480 -

- Lager OEM / Bearing OEM / Roulement OEM



VERGLEICHS-NR. / OPTIMAL
ORIGINAL-NO. / OPTIMAL

NUMÉRO DE ORIGINAL. / OPTIMAL

FORD
1699368 941 105

1701249 04-P197

1702973 302 506

1703150 302 504

1706172 302 506

1706173 302 504

1706849 04-P463

1710936 302 802

1713003 04-P421

1725901 941 793

1725902 301 745

1725903 941 793

1725906 301 745

1730689 802 839

1746588 941 105

1747286 301 039

1750840 301 039

1751573 04-P540

1751950 302 207

1753554 302 302

1754122 302 207

1756081 302 504

1756721 302 595

1760849 302 802

1760855 302 504

1762407 302 597

1763850 302 906

1763851 302 908

1766628 302 202

1766722 301 045

1768073 302 207

1769170 301 905

1769848 302 302

1776845 302 302

1778502 302 239

1778764 302 101

1782691 302 508

1783318 302 509

1785690 302 506

1785706 302 504

1786087 302 802

1786088 302 802

1791937 301 905

1796001 301 501

1801093 300 800

1801428 302 402

1810251 301 902

1810256 301 907

1810257 301 902

1815273 302 910

1815275 302 912

FORD
1815483 302 504

1819733 301 907

1820754 04-P421

1822804 941 105

1824007 301 907

1824047 301 907

1826078 302 402

1826188 300 400

1826188 300 800

1833586 301 045

1836381 301 501

1836639 302 802

1836640 302 802

1851452 302 506

1851453 302 802

1858196 302 802

1861068 302 908

1864626 300 400

1864632 302 806

1870089 302 207

1896739 302 101

1899042 302 101

1929802 300 400

1929802 300 800

1933622 302 207

1940365 302 402

1954435 961 801

1954437 961 801

1954476 962 985

1959350 962 881

1C1J1A049BA 302 257

1C1J1A049CA 252 348

1C1J1K018AA 301 185

1F0233061 301 777

1F222C300AA 301 335

1F222C300BA 301 335

1F2Z1104AA 301 335

1F2Z1104AB 301 335

1F6033061 301 793

1F7026151 992 722

1F7033061 301 777

1F8033061 301 793

1L141104AA 301 753

1L241104AC 301 795

1L241104AD 301 795

1L241104AE 301 795

1L241104AF 301 795

1L241104AG 301 795

1L241109AC 302 794

1L241K018AB 301 795

1L241W002AA 302 794

FORD
1L2Z1104AA 301 795

1L2Z1104AB 301 795

1L2Z1109AA 302 794

1L2Z1109AB 302 794

1L2Z1215AB 301 795

1L2Z3A379AA 992 722

1L341104AA 301 973

1L341104BA 301 975

1L3Z1104BA 301 975

1M5W4A493AA 04-P369

1M5W4A493BA 04-P371

1R332B633AA 301 666

1R332B633AA1R3 301 666

1R3Z1104AA 301 666

1R3Z1104BA 301 666

1S712C299AC 302 197

1S712C299AJ 302 197

1S7J1K018AA 301 183

1S7J1K018BA 301 511

1S7W1104AA 04-P287

1W4Z1104AA 301 533

1W4Z1109AA 882 445

2006558 300 400

2020593 04-P421

2027332 302 806

2063477 302 207

2067206 301 604

2067206 301 605

2067206 301 606

2067206 301 781

2090834 302 504

2097805 302 652

2101656 302 506

2102498 302 806

2102500 300 400

2107221 302 402

2107223 300 800

2123534 302 002

2126010 04-P541

2126980 302 101

2128322 301 905

2139278 302 207

2167067 301 907

2167069 301 902

2168129 301 905

2194077 04-P539

2197196 302 304

2207478 302 908

2215574 301 501

2216258 302 304

2219721 302 908

FORD
2236121 302 402

2236123 300 800

2283112 302 806

2283116 300 400

2305501 04-P539

2307536 301 764

2336346 302 207

2356115 941 105

2361440 302 508

2378980 302 207

2413002 301 982

2413046 302 306

2427514 302 304

2L141A049AA 302 734

2L142B663AK 301 731

2L142B663BJ 301 733

2L142B663CA 301 731

2L142B663DA 301 733

2L142B664AA 302 734

2L142B664AB 302 734

2L142B664AC 302 734

2L142B664AD 302 734

2L142B664AE 302 734

2L142B664AF 302 734

2L1Z1104AA 301 731

2L1Z1104BA 301 733

2L1Z1104CA 301 731

2L1Z1104DA 301 733

2L1Z1109AA 302 734

2L1Z1215AA 301 731

2L1Z1215BA 301 733

2L1Z1A049AA 302 734

2L241104AA 301 795

2L2411K018AB 301 795

2L2Z1104A 301 795

2L2Z1104AA 301 795

2L2Z1104AB 301 795

2M341215AA 301 703

2M343N320AA 301 703

2S611104DA 04-P139

2S611215BB 301 045

2S611215BC 301 045

2S611215BD 301 045

2S611238AF 302 057

2S611238AF 302 212

2S611238AG 302 057

2S611238AG 302 212

2S611238AH 302 057

2S611238AH 302 212

2S651215AA 301 039

2S6J1A049AA 302 057
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FORD
2S6J1A049AA 302 212

2S6J1K018BA 301 045

2SJ61K018BA 301 045

2T141104AD 04-P304

2T141215AA 301 211

2T141215BA 301 574

2T141215BC 301 574

2T141K017AB 301 211

2T141K018AA 301 211

2T141K018BA 301 574

2T141K018BAS 301 574

2T141K018BB 301 574

2T141K018BBS 301 574

2T142C299DA 302 579

2T142C299DB 302 579

2T142C299DC 302 579

2T142C299DD 302 579

2T142C299DE 302 579

2T162C299CD 302 577

2T1Z1215A 301 574

2T1Z1215E 301 574

2W432B663AA 301 533

2W4Z1104AA 301 533

2W4Z5B715AA 882 445

2W4Z5B716AA 882 445

2W932B663BA 301 106

2W932B663BB 301 106

3395488 940 371

3415613 301 659

3507898AB 992 723

3555333 04-P139

3580975 301 604

3580975 301 605

3580975 301 606

3580975 301 781

3647537 301 659

3666936 941 565

3666942 921 555

3666951 931 700

3666951 941 565

3666957 921 555

3666963 921 555

3669059 921 555

3735783 942 695

3896454 252 348

3903036 04-P139

3C111A049AA 302 904

3C1J1A049BA 302 901

3C5Z1104AA 301 795

3F1Z1104BA 301 339

3L241104AB 301 793

FORD
3L241105AC 301 793

3L241215AA 302 794

3L241K018AA 301 795

3L241K018AB 301 795

3L241W002AA 302 794

3L2Z1104AA 301 793

3L2Z1104AB 301 795

3L2Z1109AA 302 794

3L2Z1215AA 302 794

3L541104AA 301 793

3L541104AB 301 793

3L5Z1104AA 301 793

3M512C200 301 667

3M512C299 302 202

3M512C299CG 301 667

3M512C299CH 301 667

3M512C299R 302 202

3M512C299RAA 302 202

3M512C299RBA 302 202

3M512C299RBB 302 202

3M512C299RBC 302 202

3M512C300 301 667

3M512C300CA 301 667

3M512C300CF 301 667

3M512C300CG 301 667

3M512C300CH 301 667

3M5T2B372BD 302 506

3M8Z1215A 301 741

3S6J1K018AA 301 039

3W1Z1225AA 992 722

3W432B633BA 301 533

3W4Z1104BA 301 533

4032450 301 783

4032450 301 970

4052783 301 185

4086234 301 701

4103347 04-P287

4103363 301 183

4137766 301 783

4137766 301 970

4145511 04-P397

4154713 302 212

4164670 302 257

4164671 302 255

4186875 04-P371

4186876 04-P369

4336515 302 212

4350885 921 555

4366985 04-P304

4366989 301 211

4366990 301 574

FORD
4367053 302 579

4401935 301 659

4410219 301 574

4410219S 301 574

4431821 301 659

4432022 301 703

4432082 301 703

4468139 301 185

4479002 302 904

4488728 941 565

4494880 302 579

4506244 301 185

4507717 04-P302

4514129 04-P302

4519424 302 901

4519426 302 901

4552765 252 348

4664143 302 212

4836985 04-P139

4858822 302 197

4878361 04-P300

4C3Z7065BA 992 722

4L241K018AA 301 795

4L2Z1104AA 301 795

4L342B663AC 301 977

4L342B663AE 301 977

4L342B663AF 301 977

4L342B663AG 301 977

4L342B663BC 301 978

4L342B663BF 301 978

4L342C530AB 301 977

4L342C530AC 301 977

4L342C530BB 301 978

4L3Z1104AA 301 977

4L3Z1104AB 301 977

4L3Z1104ABFC 301 977

4L3Z1104BA 301 978

4L3Z1104BB 301 978

4R332B663AA 301 601

4R332B663AB 301 601

4R332C300AA 301 601

4R3Z1104AA 301 601

4R3Z1104AB 301 601

4R3Z1104B 301 601

5007026 301 280

5007027 300 052

5007028 300 004

5007029 300 062

5007030 301 151

5007033 302 146

5007034 302 254

FORD
5007035 302 160

5007036 302 172

5007037 301 230

5007038 301 232

5007039 301 018

5007040 301 006

5007041 302 162

5007114 302 234

5008715 302 046

5008716 301 034

5010762 301 034

5010762 301 038

5011391 302 076

5011392 302 074

5012346 301 244

5012347 302 120

5012470 302 208

5012477 301 246

5012478 302 120

5012478 302 122

5013161 301 130

5015586 302 172

5015586 302 174

5015587 302 172

5015650 302 124

5019971 302 172

5020654 302 058

5020655 302 058

5020656 301 180

5024195 301 180

5024196 301 132

5024251 302 248

5025675 302 260

5025899 301 118

5025900 302 164

5025901 302 166

5027447 301 198

5027447 301 200

5027448 301 198

5027448 301 200

5027620 301 182

5027621 302 186

5027622 302 188

5027623 302 190

5027624 302 192

5027625 302 196

5030223 301 141

5030224 301 141

5030537 302 058

5030538 302 058

5127486 301 574
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FORD
5127488 301 574

5127495 301 211

5127496 301 574

5137586AA 252 348

5213180 301 574

5213180S 301 574

5281043 302 652

53801489AB 301 335

53801573 301 335

547407601 04-P139

55099719 301 501

55703557 04-P259

5L142B663CB 301 731

5L142B663CC 301 731

5L142B663CD 301 731

5L142B663CE 301 731

5L142B663DB 301 733

5L142B663DC 301 733

5L142B663DE 301 733

5L142B664AA 302 734

5L1Z1104AA 302 734

5L1Z1104CA 301 731

5L1Z1104DA 301 733

5L342C530AD 301 979

5L342C530AE 301 979

5L342C530BA 301 980

5L342C530BD 301 980

5L342C530BE 301 980

5L342C531AE 301 979

5L342C531BD 301 980

5L342C532BE 301 980

5L3W1225AA 252 348

5L3Z1102AA 301 955

5L3Z1102BA 301 955

5L3Z1104AA 301 979

5L3Z1104AB 301 979

5L3Z1104BA 301 980

5L3Z1104BB 301 980

5L3Z1125BA 301 980

5L3Z1225AA 252 348

5N111104AA 04-P139

5S432B384AA 302 212

5S432B433AA 302 212

5S6Y4A013AA 04-P295

5S6Y4A492AA 04-P293

5U7J1A049AA 302 058

5W431238AA 882 445

5W432B663BA 301 533

5W432B663BB 301 533

5W4Z1104BA 301 533

5W4Z1244AA 882 445

FORD
6087129 04-P135

6197791 301 118

6200240 04-P137

6201922 04-P137

6203660 04-P137

634048 302 124

634049 302 124

6481439 04-P137

6485018 301 039

6485018 301 132

6485024 301 118

6517013 04-P139

6517014 04-P137

6562504 301 118

6798053 04-P141

68003414AA 992 723

6C111104AD 04-P514

6C111A049AA 302 255

6C111A049BA 302 595

6C111A049DA 302 597

6C111K018AA 301 583

6C111K018BA 301 585

6C112B663AA 301 583

6C112B663BA 301 585

6C112B664BA 302 595

6C112B664BB 302 595

6C112B664DA 302 597

6C112B664DB 302 597

6C161104BC 04-P300

6E511N069AA 942 273

6E511N069BA 942 273

6E511N069BB 942 273

6E5Z1104AA 942 273

6E5Z1104BA 942 273

6G912C299AAB 302 239

6G912C299AAC 302 239

6G912C299AAD 302 239

6G912C299AAE 302 239

6G912C299FAC 302 302

6G912C299FAD 302 302

6G912C299FAE 302 302

6G912C299FAF 302 302

6G912C299FAG 302 302

6G912C299FAH 302 302

6G912C300 301 305

6G912C300AAB 301 839

6G912C300GAB 301 305

6G912C300GAC 301 305

6L141A049AA 302 734

6L141A148AA 301 731

6L141A148AB 301 731

FORD
6L141A148BA 301 733

6L142B663CA 301 731

6L142B663CC 301 731

6L142B663DA 301 733

6L142B663DB 301 733

6L142B664AA 302 734

6L1Z1104A 301 731

6L1Z1104AA 302 734

6L1Z1104CA 301 731

6L1Z1104D 301 731

6L1Z1104DA 301 733

6L1Z1104E 301 733

6L1Z1109AA 302 734

6L1Z1109AAFC 302 734

6L1Z1109F 302 734

6L1Z1215AA 301 731

6L1Z1215BA 301 733

6L1Z1A049AA 302 734

6L241104AH 301 797

6L241109AB 302 794

6L2Z1104A 301 797

6L2Z1109B 302 794

6L2Z1215A 302 794

6L342C530AA 301 979

6L342C530BA 301 980

6L342C530DA 301 979

6L342C530EA 301 980

6L3Z1102AB 301 955

6L3Z1102BB 301 955

6L3Z1104A 301 973

6L3Z1104AA 301 979

6L3Z1104BA 301 980

6L3Z1104DA 301 979

6L3Z1104EA 301 980

6L541104AA 301 793

6L541104BA 301 793

6L5Z1104A 301 793

6L5Z1104B 301 793

6L8Z1109BA 04-P525

6M211A047AA 131 129

6M211A049AA 132 131

6M211K040AA 132 131

6M512C299AC 892 202

6M512C300AA 301 667

6S4Z1215B 301 045

7001718 131 129

71BG1225A1A 302 146

71BG1225A2B 302 146

71BG1225B1B 302 254

71BG1225B3A 302 254

7201007 04-P143

FORD
7220658 302 058

72GB1238A1A 302 234

72GB1238A2A 302 234

72GB1238AA 302 234

7314844 04-P297

7346525 04-P141

76BG1225A1A 302 254

76BG1225A2A 302 146

7L1Z1104AA 301 763

7L1Z1104BA 301 761

7L1Z1104D 301 763

7L1Z1109A 302 764

7L1Z1109AA 302 764

7L241104AA 301 797

7L241104AB 301 797

7L2Z1104A 301 797

7L342B663AB 301 979

7L342C5300AB 301 979

7L342C530AA 301 979

7L342C530AB 301 979

7L342C530BA 301 980

7L3Z1104A 301 979

7L3Z1104B 301 980

7M0501655B 04-P143

7M512C299 302 202

7M512C2998C 302 202

7M512C299AA 302 202

7M512C299AB 302 202

7M512C299AC 302 202

7M512C299AD 302 202

7M512C299BC 302 202

7T161104AA 04-P304

7T161104AAN 04-P304

7T162C299BB 302 579

7T1Z1104A 04-P304

7T1Z1215B 941 313

7T411215BA 941 313

7T412C299AD 302 704

7T412C299AE 302 704

7T412C299B 302 706

7T412C299BD 302 706

7T412C299BF 302 706

7T4Z1104B 302 704

7T4Z1104C 302 706

7T4Z1215B 981 799

81AB1106BB 04-P135

86AB1106AA 04-P135

86VX1A049CA 302 124

8A832C300AA 300 798

8A832C300AB 300 798

8A832C300AC 300 798

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 483 -

- Lager OEM / Bearing OEM / Roulement OEM



VERGLEICHS-NR. / OPTIMAL
ORIGINAL-NO. / OPTIMAL
NUMÉRO DE ORIGINAL / OPTIMAL

FORD
8A8Z1104A 300 798

8A8Z1104B 300 798

8G912C300 301 839

8L3Z1102A 301 955

8L3Z1102B 301 955

8V411215BA 301 501

8V411215BB 301 501

8V411A049AA 302 502

8V411K018AA 301 501

8V411K018BA 301 501

8V412C299AE 302 502

8V511104AA 04-P463

8V511104AB 04-P463

8V511104AC 04-P463

8V511104BA 04-P463

8V511215AB 301 045

8V511215AB 941 105

8V511215BB 301 039

8V512C299A 302 101

8V512C299AB 302 101

8V512C299AC 302 101

8V512C299AD 302 101

8V512C299AE 302 101

8V512C299AF 302 101

8V512C299BD 302 101

8V5J1K018AA 941 105

905179 302 602

907178 302 602

91AB1104AD 04-P139

91AB1104AE 04-P139

91AB1104BE 04-P137

91AB1215AA 301 132

92VX1K018AA 301 118

93BB1104AF 04-P141

93BB1215AB 302 702

93BB2C299AB 302 186

93BB2C299BB 302 188

93BX1A049BA 302 188

93BX1K018AA 301 183

93VB1104AC 04-P472

95VW1A047AA 131 129

95VW1A049AA 132 131

95VW1A049AB 132 131

95VW1A137AA 04-P143

95VW1A137AD 04-P143

95VW1A137BA 04-P143

95VW1A137BB 04-P143

96FB1215AA 301 132

96FB4A492BB 04-P297

96FB4A492CC 04-P397

96FX1A049AB 302 058

FORD
973924917 301 783

973924917 301 970

9759GRW142 972 465

97FB2C299AA 302 186

97VX1K018AA 301 118

98AB1215BB 301 045

98AB1238AC 302 212

98AB1238AD 302 212

98AB4A013AA 04-P295

98AB4A013AB 04-P295

98AB4A492BA 04-P293

98AB4A492BB 04-P293

98AB7M121NB 301 039

98AX1215BB 301 045

98AX1A049AA 302 212

98AX1A049AB 302 212

98AX1K018BB 301 045

996030208 942 695

9960682064 301 659

9L342B6963AB 301 981

9L3Z1104A 301 981

9L3Z1104B 301 957

9L3Z1104C 301 983

9S511104AA 04-P249

9S511215AA 801 950

9S511215AASK1 801 950

9S51J1A049AA 802 839

9S51J1K018AA 801 950

9S51J1K018BA 801 838

9S51J1K049AA 802 839

9T432C299AA 302 704

9T4Z1104A 302 704

A730X1206CA 892 474

A810X1K018FA 301 034

A820X1K018RA 301 034

AB311215AB 941 793

AB311215BC 301 745

AB311215CB 941 793

AB311215DC 301 745

AB391177AA 942 743

AB394001 942 743

AB394A013 942 743

AB394A492 942 743

ACP11215A1A 941 105

ACP11215AFA 941 105

ACP11215AFB 941 105

ACP12C299A1B 302 207

ACP12C299A1C 302 207

ACP12C299A3C 302 207

ACP12C299A3D 302 207

ACP12C299A5C 302 207

FORD
ACP12C299C1A 302 207

ACP12C299C1B 302 207

ACP12C299C1C 302 207

ACP12C299C1D 302 207

ACP12C299C1E 302 207

ACPZ1215A 301 045

AF1190A 301 604

AF1190A 301 605

AF1190A 301 606

AF1190A 301 781

AF1190A1 301 604

AF1190A1 301 605

AF1190A1 301 606

AF1190A1 301 781

AF1190A2 301 604

AF1190A2 301 605

AF1190A2 301 606

AF1190A2 301 781

AG9C2B664AAA 302 239

AG9C2B664FAA 302 302

AG9J2B664FAE 302 302

AJ1225A 302 602

AJ1225A1 302 602

AJ1225B 302 602

AL3V2B663AA 301 963

AL3Z1104A 301 963

AS511104AA 04-P197

AS691215AA 301 039

AS691215BA 301 039

AV611104BAC 04-P421

AV611104BAD 04-P421

AV611104BAE 04-P421

AV611104BAG 04-P421

AV612C299AAB 302 802

AV612C299AAC 302 802

AV612C299AAD 302 802

AV612C299AAE 302 802

AV612C299AAF 302 802

AV612C299AAG 302 802

AV612C299BAB 302 802

AV612C299BAC 302 802

AV612C299BAD 302 802

AV612C299BAE 302 802

AV612C299BAF 302 802

AV6T2B372EA 302 504

AV6T2B372EB 302 504

B1BC1104A2A 04-P540

B1BC1104A6A 301 045

B4552615X 942 773

B4552615XA 942 773

B5A1190A 301 604

FORD
B5A1190A 301 605

B5A1190A 301 606

B5A1190A 301 781

B5AZ1190A 301 604

B5AZ1190A 301 605

B5AZ1190A 301 606

B5AZ1190A 301 781

B7A1225A 302 602

B7AZ1225A 302 602

BB532C300AC 300 799

BB532C300AD 300 799

BB5Z1104A 300 799

BC3Z1239A 992 996

BC3Z1240A 992 996

BE8Z1215A 301 045

BE8Z1215C 301 045

BK212B664AB 302 595

BK212B664BB 302 597

BK212B664CB 302 906

BK212B664DB 302 908

BK212C300AB 301 905

BK212C300AC 301 905

BK312C300AB 301 907

BK312C300AC 301 907

BK312C300AD 301 907

BK312C300BB 301 902

BK312C300BC 301 902

BK3W1A049AA 302 910

BK3W1A049BA 302 912

BL1Z1104A 302 717

BL3Z1104A 301 965

BL3Z1104B 301 967

BL3Z1104C 301 968

BL3Z1104D 301 969

BS511A034AA 802 839

BT411215AA 941 313

BT432C300AA 300 798

BT432C300AB 300 798

BT4Z1104B 300 798

BT4Z1215A 941 313

BV611215ANASK 301 501

BV612C299AAB 302 506

BV612C299AAC 302 506

BV612C299AAD 302 506

BV612C299AAF 302 506

BV612C299AAH 302 506

BV612C299BAA 302 504

BV612C299BAB 302 504

BV612C299BAC 302 504

BV612C299BAD 302 504

BV612C299BAF 302 504
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VERGLEICHS-NR. / OPTIMAL
ORIGINAL-NO. / OPTIMAL

NUMÉRO DE ORIGINAL. / OPTIMAL

FORD
BV612C299CFA 302 506

BV612C299EFB 302 504

BV6Z1104B 302 506

BV6Z1109C 302 504

C0TA1177B1 301 783

C0TA1177B1 301 970

C1VV1190A 301 603

C1VV1190A 301 607

C1VV1190A 301 609

C20W1225A 302 602

C2C019585 301 106

C2OW1225A 302 602

C3AW1225A 302 602

C4AZ1225B 302 602

C5AA1190A1 301 604

C5AA1190A1 301 605

C5AA1190A1 301 606

C5AA1190A1 301 781

C5AA1190A2 301 604

C5AA1190A2 301 605

C5AA1190A2 301 606

C5AA1190A2 301 781

C5ZA1190A 301 604

C5ZA1190A 301 605

C5ZA1190A 301 606

C5ZA1190A 301 781

C5ZZ1190A 301 604

C5ZZ1190A 301 605

C5ZZ1190A 301 606

C5ZZ1190A 301 781

C6AW1225A 302 602

C6AZ1190A 301 603

C6AZ1190A 301 607

C6AZ1190A 301 609

C7AW1225A 992 722

C7AZ1225A 992 722

C7QT1225D 302 602

C7TA1239A 992 996

C7TA1240A 992 996

C7TZ1239A 992 996

C7TZ1240A 992 996

C8AZ1190A 301 604

C8AZ1190A 301 605

C8AZ1190A 301 606

C8AZ1190A 301 781

C9TA1175A 301 783

C9TA1175A 301 970

C9TA1175B 301 783

C9TA1175B 301 970

C9TA1175B1 301 783

C9TA1175B1 301 970

FORD
C9TA1175B2 301 783

C9TA1175B2 301 970

C9TA1175B3 301 783

C9TA1175B3 301 970

C9TZ1175A 301 783

C9TZ1175A 301 970

C9TZ1175B1 301 783

C9TZ1175B1 301 970

C9TZ1175C 301 783

C9TZ1175C 301 970

C9TZ1176B1 301 783

C9TZ1176B1 301 970

C9TZ1S175A 301 783

C9TZ1S175A 301 970

CL3Z1104A 301 965

CL3Z1104B 301 967

CL3Z1104C 301 969

CL3Z1104D 301 968

CL3Z1104E 301 965

CL3Z1104F 301 967

CL3Z1104G 301 969

CL3Z1104J 301 967

CL3Z1104L 301 968

CSTA1175B1 301 783

CSTA1175B1 301 970

CV612C299BNB 302 508

CV612C299BND 302 508

CV6Z1104F 302 509

CV6Z1104G 302 509

CV6Z1104H 302 508

CV6Z1109A 302 506

CV6Z1109C 302 510

CV6Z1215A 301 501

D00W1225B 302 602

D0AZ1225A 302 602

D0AZ1225B 302 602

D0OW1225B 302 602

D20W1225A 302 602

D20W1225B 302 602

D20Z1225A 302 602

D20Z1225B 302 602

D2OW1225A 302 602

D2OW1225B 302 602

D2OZ1225A 302 602

D2OZ1225B 302 602

D3AZ1225A 302 602

D3TA1175J1A 301 783

D3TA1175J1A 301 970

D3TA1175JA 301 783

D3TA1175JA 301 970

D3TA1190AA 301 951

FORD
D3TA1190AA 301 953

D3TA1190AB 301 951

D3TA1190AB 301 953

D3TZ1175A 301 783

D3TZ1175A 301 970

D3TZ1190A 301 951

D3TZ1190A 301 953

D4AW1177A 302 612

D4AZ1225A 302 612

D4FZ1177A 302 602

D4FZ1225A 302 602

D4ZW1177A 302 602

D5AW1177AA 302 612

D5AZ1225A 302 612

D5AZ1225B 302 612

D5DZ1225A 302 602

D5UA1175AA 301 783

D5UA1175AA 301 970

D5UZ1175A 301 783

D5UZ1175A 301 970

D8BZ1177A 992 725

D8DZ1225A 302 602

D8DZ1225B 302 602

D8DZ1225C 302 602

D9BZ1177A 302 602

D9BZ1177B 302 602

DCP11A049AA 302 101

DCP12C299A1B 302 101

DCP12C299A1C 302 101

DCP12C299B6A 302 101

DG9C2C299B2A 302 402

DG9C2C299B2B 302 402

DG9C2C299B2C 302 402

DG9C2C299B2D 302 402

DG9C2C299B2F 302 402

DG9C2C299B3C 302 402

DG9C2C300A2A 300 800

DG9C2C300A2B 300 400

DG9C2C300A2B 300 800

DG9C2C300A2C 300 400

DG9C2C300A2C 300 800

DG9C2C300A2D 300 800

DG9C2C300A2F 300 800

DG9C2C300A3A 300 400

DG9C2C300A3C 300 800

DG9Z1104A 302 402

DG9Z1104B 300 400

DG9Z1104C 302 402

DG9Z1104D 300 400

DG9Z1104E 300 400

DG9Z1104F 302 402

FORD
DG9Z1104S 300 400

DL1Z1104A 302 717

DV612C299BAA 302 509

DV6Z1104A 302 509

E0AZ1225A 992 722

E0TA1175BA 301 783

E0TA1175BA 301 970

E0TW1177BA 302 612

E0TZ1177B 302 612

E0TZ1190A 301 951

E0TZ1190A 301 953

E0TZ1190C 301 951

E0TZ1190C 301 953

E0TZ1225A 252 348

E0TZ1225C 302 612

E0TZ1S177BA 302 612

E1AW1177AA 992 725

E1AZ1177A 992 725

E1AZ1177B 992 725

E1GC26299A2A 302 806

E1GC2C299A2A 302 806

E1GC2C299A2B 302 806

E1GC2C299A2C 302 806

E1GC2C299A3A 302 806

E1GC2C300A2A 300 400

E1GC2C300A2B 300 400

E1GC2C300A2C 300 400

E1GC2C300A3A 300 400

E1GC2C300A3B 300 400

E1GZ1104A 300 800

E1GZ1104E 300 800

E1GZ1104H 300 800

E1UZ1225A 252 348

E2TA11900A 301 951

E2TA11900A 301 953

E37A1190AB 301 608

E37A1190BA 301 604

E37A1190BA 301 605

E37A1190BA 301 606

E37A1190BA 301 781

E3EC1215AA 100 014

E3FZ2C134A 100 014

E3TZ1190A 301 608

E3TZ1190B 301 604

E3TZ1190B 301 605

E3TZ1190B 301 606

E3TZ1190B 301 781

E3TZ1190C 301 951

E3TZ1190C 301 953

E3TZ1190D 301 951

E3TZ1190D 301 953
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VERGLEICHS-NR. / OPTIMAL
ORIGINAL-NO. / OPTIMAL
NUMÉRO DE ORIGINAL / OPTIMAL

FORD
E3TZ1225A 992 723

E3TZ3C123B 992 722

E3ZZ7F431B 992 722

E4TZ1190A 301 783

E4TZ1190A 301 970

E5SZ1225A 992 722

E5TZ1190A 301 604

E5TZ1190A 301 605

E5TZ1190A 301 606

E5TZ1190A 301 781

E5TZ1225A 252 348

E6DC1215AA 301 541

E6DC1249AA 301 604

E6DC1249AA 301 605

E6DC1249AA 301 606

E6DC1249AA 301 781

E6DZ1215A 301 541

E6DZ1249A 301 604

E6DZ1249A 301 605

E6DZ1249A 301 606

E6DZ1249A 301 781

E6TA1190AA 301 951

E6TA1190AA 301 953

E6TZ1190A 301 951

E6TZ1190A 301 953

E6TZ1S190A 301 951

E6TZ1S190A 301 953

E73Z1A049B 972 272

E7RY1215A 301 244

E92Z1225A 942 672

E9DC1215AA 301 541

E9DZ1215A 301 541

EB3G4001 942 743

EG212615X 942 609

EOTA1175BA 301 783

EOTA1175BA 301 970

EOTW1177BA 302 612

EOTZ1225C 302 612

EOTZ1S177BA 302 612

F0ZZ1190A 301 603

F0ZZ1190A 301 607

F0ZZ1190A 301 609

F0ZZ1S190A 301 603

F0ZZ1S190A 301 607

F0ZZ1S190A 301 609

F1CZ1104A 942 773

F1CZ1104B 04-P437

F1CZ1215A 941 700

F1DC1215AA 301 330

F1SZ1215A 301 330

F32Z1104B 942 381

FORD
F32Z1215A 301 741

F37Z1104CA 301 791

F3C61215AA1 941 700

F4CZ1104C 942 773

F4CZ1215A 941 700

F4CZ2B663AB 301 666

F4CZ2B663AC 301 666

F4ZZ1104A 301 666

F50Y1104A 301 339

F5RZ1104B 302 188

F5RZ1215A 301 182

F5TZ1190A 301 611

F5TZ1190AA 301 611

F5TZ1S190AA 301 611

F65W1104AA 301 971

F65Z1104AA 301 971

F65Z1104AB 301 971

F65Z1104BA 301 972

F65Z114BA 301 972

F67A1125BA 301 791

F67W1177AA 992 725

F67Z1177AC 992 725

F67Z1S177ACA 992 725

F6TZ1177AA 992 725

F6TZ1177AC 992 725

F6ZC2B663AAZ 301 666

F6ZZ1104AA 301 666

F75W1104AA 301 976

F75W1104BB 301 975

F75W1104CA 301 751

F75W1104DA 301 971

F75W1104EA 301 972

F75W1177BA 252 348

F75Z1104AA 301 976

F75Z1104BA 301 975

F75Z1104CA 301 751

F75Z1225BA 252 348

F7C61N069AA 942 773

F7CZ1104AB 942 773

F7CZ1215AA 941 700

F7DC2C300AB 301 339

F7XA1109BA 962 858

F7XA1109BB 962 858

F81Z1240BA 992 996

F87A1104AB 301 773

F87A1104AC 301 773

F87A1104BB 301 771

F87A1104BC 301 771

F87Z1104AB 301 773

F87Z1104BB 301 771

F87Z1104CA 301 791

FORD
F8AC2B663AB 301 333

F8AC2C300AC 301 333

F8AZ1104AA 301 333

F8AZ1104BA 301 333

F8RZ1104AA 301 339

F8ZC2B663AA 301 666

F8ZZ11044AA 301 666

FL3Z1104C 301 991

FL3Z1104D 301 992

FR3C2C300AB 302 652

FR3C2C300AC 302 652

FR3Z1104A 301 651

FR3Z1104B 302 652

FR3Z1104G 302 652

GK2G2615X 942 273

GK2G2615XA 942 273

GN151104A1A 04-P541

HCPC1K018AA 941 105

HCPC2C299B7B 302 002

HP5C2C300A1F 302 404

HP5Z1104B 302 404

HP5Z1104C 302 404

J8134586 992 722

J8134586AB 992 722

JX6C1104B1A 04-P539

JX6C1104C1A 04-P539

JX6C1215C1C 301 764

JX6C2C299C1B 302 304

JX6C2C299D1B 302 304

JX6C2C299D1C 302 304

K2GC2C299A2B 302 806

K2GC2C300A2B 300 400

K2GZ1104A 300 800

KK212B664BA 302 908

KTBK211A049AA 302 906

KTBK211K018AA 301 905

KTBK311K018AA 301 907

KTBK311K018AB 301 907

KTBK311K018BA 301 902

KTKK211A049BA 302 908

L1TC1215A6A 301 982

LCPC2C299A7A 302 306

MC1190A 301 604

MC1190A 301 605

MC1190A 301 606

MC1190A 301 781

MJA1830AD 301 541

MJA1830AE 301 541

PMYW432B663AC 301 533

S23133047 921 555

S23133075 921 555

FORD
S6J1A049AA 302 057

T149150 04-P304

T1970 301 604

T1970 301 605

T1970 301 606

T1970 301 781

T3590 301 604

T3590 301 605

T3590 301 606

T3590 301 781

T3955 301 783

T3955 301 970

UH7433047 921 555

W703474S300 302 212

WE61231 301 961

X1L241104AC 301 795

XF122C300BB 301 339

XF1Z1104AE 301 339

XF1Z1104BA 301 339

XF222C300AA 301 335

XF222C300AB 301 335

XF2Z1104AA 301 335

XFI22C300BB 301 339

XL1Z1104AE 301 751

XL341104AG 301 974

XL341104BB 301 972

XL341104BD 301 972

XL341104CB 301 976

XL341104CC 301 976

XL341104DC 301 975

XL3Z1104AA 301 973

XL3Z1104AD 301 971

XL3Z1104BA 301 974

XL3Z1104BC 301 972

XL3Z1104CB 301 976

XL3Z1104DA 301 975

XL541104AA 301 773

XL541104BA 301 771

XL5Z1104A 301 773

XL5Z1104B 301 771

XM341177AA 941 565

XM341177BA 921 555

XM341215AA 931 700

XM341215AA 941 565

XM341215AA 961 901

XM341215BA 921 555

XM341216BA 921 555

XM341216CA 941 565

XM341216DA 921 555

XM341244AA 942 695

XM343N320AA 921 555
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FORD
XM344642AA 301 659

XM347048CA 301 659

XM347048FB 301 659

XR8001723 882 445

XR8048149 301 106

XW431109AB 882 445

XW431238AA 882 445

XW432B663AC 301 533

XW432B663AE 301 533

XW432B66AB 301 533

XW4Z1104AA 301 533

XW4Z1244AA 882 445

Y207CC 302 602

Y207CCR 302 602

YC151104AA 04-P302

YC152B663AF 301 185

YC1W1104AA 04-P302

YF221104AA 301 335

YF2Z1104AA 301 335

YL1Z1104AA 301 753

YL341004AA 301 973

YL341104AA 301 973

YL341104BB 301 974

YL3Z1104AA 301 973

YL3Z1104BA 301 974

YL521104AA 301 777

YL541104AA 301 777

YL5Z1104AA 301 777

YL5Z1104BA 301 775

YL8Z1104AB 301 701

YL8Z1215AA 301 701

YL8Z1225AA 302 702

YR332B663AA 301 666

YR333C300AA 301 666

YR3Z1104AA 301 666

YR3Z1104BA 301 666

YS4Z1215AA 301 045

YS4Z1215BA 301 045

YS4Z1215BB 301 045

YS4Z1A049AA 302 212

YS4Z204CA 301 771

YS4Z20CA 301 771

YW207CC 302 602

ZL3Z1104BC 301 972

ZZL026157 992 725

ZZL026175 992 723

ZZL033041A 301 783

ZZL033041A 301 970

ZZL033065 301 604

ZZL033065 301 605

ZZL033065 301 606

FORD
ZZL033065 301 781

ZZL033141 301 783

ZZL033141 301 970

ZZL126151 992 722

ZZL126175 992 723

ZZLO33041 301 783

ZZLO33041 301 970

ZZP033061 301 771

ZZP133061 301 773

ZZPO33061 301 773

FSO
62072RSC4 682 867

U399U360L 682 169

U399U360L 682 848

GENERAL MOTORS
07466975 202 142

10300525 202 673

10345966 200 600

10359823AD 251 790

10393170 251 993

10393171 251 991

108712812 251 341

11054489 200 012

11055109 202 065

11055119 202 065

11070311 200 012

12413035 201 671

12413037 891 702

12413040 251 337

12413045 251 338

12413053 202 142

12413054 202 142

12413060 251 337

12413091 202 673

12413093 201 671

12413094 201 671

12413095 202 673

12413096 202 673

12413099 252 864

12413100 252 864

12413121 252 444

12413122 252 444

12413123 202 673

12413124 202 673

12413125 201 671

12413126 201 671

12413162 202 142

12413188 202 673

12413190 252 864

12413194 201 671

12413197 201 043

GENERAL MOTORS
12413201 202 218

12413209 991 666

12413210 991 666

12413211 992 665

12413212 992 665

12413217 201 043

12413218 201 043

12413221 202 218

12413222 202 218

12413228 252 444

12413257 891 702

12429201 251 337

12429202 251 337

12429203 201 671

12429204 201 671

12429205 201 671

12479031 252 349

13104175 04-P518

13211373 04-P520

13500571 201 221

13500573 202 222

13500589 202 220

13500590 202 220

13500591 202 702

13500592 202 702

13502216 200 001

13502785 200 001

13502785 202 300

13502872 202 222

13502886 200 001

13504970 200 001

13504972 200 001

13507016 251 371

13507017 252 372

13507454 202 242

13510543 201 241

13517460 202 242

13577406 252 232

13577407 252 234

13580090 252 232

13580091 252 234

13580135 200 001

13580135 202 300

13580304 201 241

13580386 202 242

13580685 200 001

13580686 201 211

13580687 200 001

13580687 202 300

13583478 201 221

13583479 201 211

GENERAL MOTORS
13584682 202 102

13589507 200 001

13590795 201 211

13591998 252 232

13591999 252 234

13593158 202 704

13598921 252 232

15042868 251 347

15056760 251 347

15064670 251 347

15100274 251 952

15100275 251 951

15104582 251 347

15104907 251 347

15109023 251 750

15109024 251 750

15112408 251 347

15112409 251 347

15112411 251 347

15115915 251 347

15130858 891 702

15170661 251 981

15170662 251 982

15176699 251 971

15176700 251 972

15176995 251 961

15176996 251 962

15176997 251 952

15176997 251 982

15176998 251 951

15176998 251 981

15178881 251 962

15178882 251 961

15178883 251 972

15178884 251 971

15225750 251 347

15225751 251 347

15225753 251 347

15225770 251 347

15595140 992 723

15731627 201 043

15733637 251 347

15753476 251 347

15851077 200 001

15871427 252 792

15881888 251 750

15881889 251 750

15910968 251 750

15910969 251 750

15936732 251 347

15946732 251 347
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GENERAL MOTORS
15946733 301 969

1603194 201 084

1603195 201 210

1603211 201 043

1603294 201 517

1603337 201 136

1603338 201 138

1604004 202 140

19150096 251 339

19150997 251 791

19151003 252 793

19184266 982 324

19184284 941 313

19206599 251 791

19206600 252 793

19312169 252 444

20835869 251 750

20836877 251 750

20883242 251 993

20980075 251 750

21018786 201 228

22679995 252 792

22702690 252 792

22703043 252 792

22715554 201 043

22715555 202 218

22740470 251 750

22841380 251 993

22841381 251 991

22859843 200 001

24413034 201 517

24421906 202 519

25819677 251 993

25832143 251 961

25832143 251 962

25832143 251 971

25832143 251 972

25832143 251 981

25832143 251 982

25832144 251 951

25832144 251 952

25903295 252 793

25903358 251 791

25918329 251 991

25964539 251 750

25964540 251 750

25976819 251 991

25979186 252 303

2800459 992 722

2852949 992 722

2931851 992 723

GENERAL MOTORS
30002467 972 717

30025890 971 767

30025891 971 767

326173 04-P145

326178 04-P149

326184 04-P145

326197 04-P149

328016 201 221

328018 202 065

328021 201 211

328103 201 032

328292 200 001

330012 202 065

3404160 502 134

3502785 200 001

3557914 601 953

3648073 602 883

3744495 992 723

3868746 992 722

4117858 252 348

4202590 992 722

421004 202 218

432105162R 702 906

432109818R 702 906

51112412 251 347

52457458 991 666

53801281 251 341

53801386 252 346

55701432 04-P261

55701433 04-P259

7300215 251 343

7451275 992 723

7451405 992 722

7451595 992 722

7451785 992 722

7451809 992 723

7455688 252 348

7455734 252 348

7466825 251 343

7466907 992 661

7466908 991 761

7466920 992 661

7466942 992 661

7466952 992 661

7466959 251 342

7466960 251 342

7466965 991 664

7466966 251 342

7466967 251 342

7466970 252 346

7466972 251 342

GENERAL MOTORS
7466975 202 142

7466976 251 340

7466978 202 673

7466981 991 998

7466982 251 342

7466983 251 342

7466997 251 343

7467106 991 666

7467107 992 665

7467127 202 673

7467132 252 864

7467140 251 342

7467144 992 665

7467145 991 666

7467190 991 666

7467357 201 671

7467385 202 673

7467501 202 142

7467506 252 864

7467557 202 673

7467564 201 671

7467580 252 444

7467581 202 673

7467587 201 671

7467601 201 043

7467603 202 218

7467839 200 001

7470003 251 863

7470005 992 661

7470006 251 342

7470007 251 342

7470009 251 340

7470013 251 341

7470014 251 343

7470017 201 671

7470018 251 337

7470105 201 671

7470143 201 671

7470501 992 661

7470502 992 661

7470503 252 864

7470504 252 864

7470507 991 664

7470508 991 664

7470509 252 346

7470511 251 340

7470512 251 340

7470513 202 673

7470515 251 342

7470517 251 342

7470518 251 342

GENERAL MOTORS
7470523 252 346

7470536 992 661

7470550 202 673

7470561 251 337

7470562 251 337

7470567 201 671

7470571 992 665

7470572 992 665

747059 252 346

7470597 252 346

7470609 202 673

7470610 202 673

7470611 202 673

7470625 251 342

7470626 251 342

8074517850 992 722

8094285730 992 722

8124130370 891 702

8124790310 252 349

8134586 992 722

8151002740 251 952

8151002750 251 951

8151788810 251 962

8151788820 251 961

8151788830 251 972

8151788840 251 971

8258321430 251 961

8258321430 251 962

8258321430 251 971

8258321430 251 972

8258321430 251 981

8258321430 251 982

8258321440 251 951

8258321440 251 952

84356642 251 993

88957259 251 337

88964105 252 444

88964168 201 671

88964177 202 673

88967287 991 666

88967288 992 665

88970097 982 305

88970098 982 782

89059056 251 347

89059057 251 347

89059059 251 347

89059060 251 347

8941512130 201 040

894421260 252 349

90005147 200 012

90016721 200 020
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GENERAL MOTORS
90019333 202 202

90095270 04-P145

90095271 201 032

901228 502 134

90142161 04-P479

90157724 04-P149

90209865 04-P479

90222850 201 032

90251816 04-P145

90279332 201 032

903917 502 134

90447280 201 210

90448665 202 202

90468645 04-P153

90468646 04-P147

90486457 200 020

90486458 201 040

90486459 202 226

90486460 201 032

90486461 202 026

90486463 200 012

90486465 202 202

90486467 201 084

90486468 202 168

90496444 04-P151

90498610 04-P149

90510542 201 228

90510543 202 218

90510544 201 210

90510629 202 142

90511494 202 140

90540069 202 142

90540262 202 140

90576767 04-P301

9111024 04-P471

91160086 201 089

91160087 201 089

91172347 952 993

9117619 201 033

9117622 201 043

9119931 202 218

9120128 202 142

9120129 202 140

91408440 252 652

91408443 252 652

91409655 252 652

9156695 202 021

9161454 701 860

9196286 202 021

9214023 04-P325

9214025 201 227

GENERAL MOTORS
9217105 251 351

92171057 251 351

92192305 252 352

93161059 701 247

93161376 701 247

93168535 201 812

93168760 202 290

93168843 702 905

93170611 202 519

93171495 201 517

93175327 201 517

93178626 202 627

93178651 201 621

93178652 201 623

93178661 201 691

93186387 201 517

93186388 201 691

93186389 201 624

93188477 201 629

93188889 201 136

93188890 201 138

93192990 202 229

93193920 201 227

93194459 04-P471

93197149 701 903

93197150 702 904

93271759 04-P149

94209140 502 134

9428573 992 722

9439561 252 348

9440097 992 723

9442126 252 349

94535249 201 040

94535250 201 032

94535255 201 032

94535258 201 032

94536117 201 040

94771552 252 752

94771553 252 752

94771554 252 752

94771555 252 752

94771584 252 752

94846348 981 856

94852757 981 856

95459540 251 773

954925 502 134

95507796 202 229

95511623 801 974

95513921 801 974

95514678 201 227

95516872 701 903

GENERAL MOTORS
95516872SK1 701 903

95516956 202 101

95516956 202 101BS2

95619160 600 308

95951599 252 786

95983139 201 040

96055288 971 711

96062010 971 711

96176252 04-P149

96219450 252 416

96219472 252 416

96292254 251 772

96328313 251 772

96626339 251 791

96626439 252 793

96639584 251 772

96639585 251 772

96639606 252 785

96639607 252 785

A8124130450 251 338

CB31000400 252 303

GMC
12413091 202 673

141004845 252 838

7466922 251 863

92115772 251 323

96328247 252 785

96451751 252 785

96639606 252 785

96639607 252 785

D96639606 252 785

HOLDEN
5098120450 201 262

GBK0444 251 323

GBK0445 251 325

HONDA
2200SM4951 912 803

2200SM4952 912 803

2300S2L008 912 809

42200S03C51 912 294

42200S04005 912 530

42200S04008 912 530

42200S040082 912 530

42200S04028 912 530

42200S04951 912 193

42200S09008 912 662

42200S0XA50 912 812

42200S0XA51 912 812

42200S0XA52 912 812

42200S10008 912 662

42200S10018 912 667

HONDA
42200S10A00 912 666

42200S10A01 912 666

42200S1AE01 912 804

42200S1AE02 912 804

42200S1AE21 912 357

42200S2XJ51 912 246

42200S30008 912 401

42200S30951 912 295

42200S30C01 912 295

42200S30C11 912 295

42200S30C51 912 296

42200S30J51 912 296

42200S3VA01 911 802

42200S50951 912 530

42200S50C010 912 292

42200S5A008 912 786

42200S5A0080 912 786

42200S5AA21 912 786

42200S5AJ01 912 784

42200S74E50 882 483

42200S7A008 912 246

42200S84A01 912 603

42200S84A31 912 603

42200S84A51 912 603

42200S84C01 912 603

42200S84C010 912 603

42200S84C010M1 912 603

42200S84C11 912 603

42200S84C31 912 603

42200S84C310 912 603

42200S84C310M1 912 603

42200S84C51 912 603

42200S84C510 912 603

42200S84C510M1 912 603

42200S84C52 912 603

42200S87A51 912 246

42200S87C51 912 246

42200S87C52 912 246

42200SAA502 912 122

42200SAAE02 912 124

42200SAAE03 912 124

42200SAAE032 912 124

42200SAAG01 912 122

42200SAAG02 912 122

42200SAAG51 912 122

42200SAAG511 912 122

42200SAHG51 912 122

42200SB2015 912 530

42200SB2018 912 530

42200SB2025 912 530

42200SB2028 912 530
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HONDA
42200SCVA31 912 787

42200SD2005 912 530

42200SD2008 912 530

42200SDAA51 912 359

42200SE0000 912 532

42200SE0004 912 532

42200SE0008 912 532

42200SE0954 912 775

42200SE0956 912 532

42200SE0J01 912 532

42200SE0J02 912 532

42200SEA951 912 358

42200SED951 912 356

42200SED952 912 356

42200SELG01 912 124

42200SELT51 912 122

42200SFE951 912 822

42200SH3008 912 530

42200SH3018 912 530

42200SH3970 912 530

42200SH39730M1 912 193

42200SHJA51 912 842

42200SJA008 912 414

42200SJCA01 912 906

42200SJF951 912 736

42200SJL951 912 725

42200SJL9510M1 912 725

42200SK3E01 912 532

42200SK3E11 912 423

42200SK7A01 912 423

42200SL4J51 912 775

42200SLAN01 912 128

42200SLJ951 912 724

42200SM1008 911 387

42200SM1J51 912 775

42200SM4000 911 387

42200SM4003 911 387

42200SM4004 911 387

42200SM4008 911 387

42200SM4013 911 387

42200SM4018 911 387

42200SM4041 911 387

42200SM4951 912 803

42200SM4A01 912 401

42200SM4J01 911 387

42200SM4J02 911 387

42200SM4J03 911 387

42200SM4J51 912 775

42200SM5A01 912 292

42200SM5A51 912 292

42200SMGG51 912 003

HONDA
42200SN7E51 882 729

42200SN7J01 911 387

42200SNA743 912 302

42200SNA951 912 005

42200SNA952 912 005

42200SNAA51 912 005

42200SNAA510M1 912 005

42200SNAA52 912 005

42200SNAA522M2 912 005

42200SOXA50 912 812

42200SOXA51 912 812

42200SOXA52 912 812

42200SP0951 912 992

42200SP0952 912 992

42200SP0953 912 992

42200SR3005 912 530

42200SR3008 912 530

42200SR3A01 912 532

42200SR3A02 912 532

42200SR3A02B 912 532

42200SR3A03 912 532

42200SR3A04 912 532

42200SR3A04B 912 532

42200SR3A05 912 532

42200SR3A052 912 532

42200SR3A052B 912 532

42200SR3A06 912 532

42200SR3A060B 912 532

42200SR3A063 912 532

42200SR3A52 912 423

42200SR3A53 912 423

42200SR3B08 912 530

42200SS0981 912 401

42200SSAG02 912 122

42200SSAG03 912 122

42200ST3E01 912 532

42200ST3E51 912 423

42200ST3E52 912 423

42200ST7C01 912 532

42200ST7C51 912 423

42200ST7R51 912 294

42200STK951 912 725

42200STXA02 912 752

42200SV1008 911 387

42200SV1C51 911 387

42200SV1J01 911 387

42200SV1J50 882 729

42200SV1J51 882 729

42200SV1J51N 882 729

42200SV2N00 912 292

42200SV2N01 912 292

HONDA
42200SV2N50 912 292

42200SV2N51 912 292

42200SV4004 911 387

42200SV4008 911 387

42200SV4C51 911 387

42200SV4J01 911 387

42200SV4J51 882 729

42200SV4N01 912 292

42200SV4N02 912 292

42200SV4N022 912 292

42200SV4N51 912 292

42200SV7A01 911 968

42200SWB951 912 724

42200SX0008 911 968

42200SX0951 912 991

42200SZ3951 912 293

42200SZ3A51 912 412

42200SZBA01 912 753

42200SZT008 912 606

42200T0A951 912 708

42200T0B951 912 707

42200T0B9510M1 912 707

42200T1GE01 912 708

42200T2AA51 912 313

42200T2JH51 912 313

42200T3VA51 912 315

42200T7AJ51 912 709

42200T7AJ52 912 709

42200T7DJ51 912 712

42200TA0A51 912 302

42200TA0AA5 912 302

42200TA0AA51 912 302

42200TA0AA511M 912 302

42200TBAA01 912 210

42200TBAA02 912 210

42200TC0T51 912 302

42200TCOT51 912 302

42200TF0J510 912 128

42200TF0N51 912 128

42200TF0Z51 912 128

42200TG7A01 912 280

42200TG8A01 912 282

42200TK8A01 912 842

42200TL0G51 912 303

42200TLAA51 912 738

42200TLBA51 912 737

42200TP7A01 912 725

42200TP7A011M1 912 725

42200TP7A02 912 725

42200TR0901 912 007

42200TR0902 912 007

HONDA
42200TR0A01 912 007

42200TR0A02 912 210

42200TR3901 912 210

42200TR3902 912 210

42200TR3A01 912 210

42200TR3A02 912 210

42200TT1A01 912 005

42200TX6A01 912 210

42200TZ7A01 912 313

42201S09008 912 663

42201S10008 912 663

42201S10018 912 668

42201S10A01 912 664

42201SCVA12 912 788

42201SJA008 912 414

4220SAA003 912 124

4220SS0981 912 401

42210S0H000 04-P477

42300S2G0040 911 377

42300S2L004 912 809

42300S2L008 912 809

42300SF1008 912 545

42300SL0000 912 612

42300SL0008 912 612

42324671000 912 515

42400SB2015 912 530

42400SB2018 912 530

42611SB2005 912 530

42611SB2025 912 530

44200S04005 912 530

44200SB2015 912 530

44200SJA008 912 108

44200SL0008 911 611

44200SM1008 911 385

44200SM1018 911 385

44200SM4000 911 385

44200SM4003 911 385

44200SM4004 911 385

44200SM4008 911 385

44200SM4013 911 385

44200SM40131 911 385

44200SM4018 911 385

44200SM4J00 911 385

44200SN7008 911 385

44200SV7A01 911 968

44200SX0008 911 968

44200SX00081 911 968

44200TGHA01 912 121

44200TGHA11 911 711

44220SX0008 911 968

44220SX00081 911 968
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HONDA
443000SB2964 911 600

443000SB2966 911 600

443003O3004 911 377

44300550018 911 399

44300S03004 911 377

44300S04004 911 377

44300S04008 911 377

44300S04015 911 377

44300S04A01 911 383

44300S04A02 911 383

44300S04A021 911 383

44300S0A003 911 802

44300S0F009 912 124

44300S0XA01 911 969

44300S1AE01 911 802

44300S2G004 911 377

44300S2G0040 911 377

44300S2G008 911 377

44300S3VA01 911 969

44300S3VA02 911 969

44300S3VA11 911 799

44300S3VA61 912 792

44300S47008 911 802

44300S5A004 911 383

44300S5A008 911 383

44300S6AD01 912 527

44300S6DE01 911 383

44300S84A01 911 802

44300S84A02 911 802

44300S9A003 911 647

44300S9H003 911 103

44300S9H0031 911 103

44300SAA003 912 527

44300SB2004 911 782

44300SB2008 911 782

44300SB2014 911 782

44300SB20141 911 782

44300SB2018 911 782

44300SB2028 911 782

44300SB2038 911 782

44300SB2960 911 600

44300SB29600M2 911 375

44300SB2961 911 600

44300SB2962 911 600

44300SB2963 911 600

44300SB2964 911 600

44300SB2965 911 600

44300SB2966 911 600

44300SB3004 911 377

44300SCAE01 911 802

44300SCAE02 911 377

HONDA
44300SCAE51 912 527

44300SCVA91 911 831

44300SD4014 881 609

44300SD4018 881 609

44300SD6E01 911 383

44300SDAA51 911 831

44300SDAA510M1 911 831

44300SDAA52 911 831

44300SDAA521 911 831

44300SE0003 881 704

44300SE0004 881 704

44300SE0008 881 704

44300SE0018 881 704

44300SELT01 911 377

44300SELT011M 911 377

44300SEY008 911 383

44300SF1000 911 777

44300SF1004 911 777

44300SF1008 911 777

44300SG0000 911 399

44300SG0004 911 399

44300SG0008 911 399

44300SHJA51 911 009

44300SJCA01 911 905

44300SJKJ01 911 009

44300SK3E01 881 704

44300SMGG01 911 643

44300SNA000 911 643

44300SNA951 911 643

44300SNA952 911 643

44300SNAA01 911 643

44300SO4004 911 377

44300SO4008 911 377

44300SP0004 911 969

44300SP0008 911 969

44300SR3003 911 377

44300SR30030 911 377

44300SR3004 911 377

44300SR3005 911 377

44300SR3008 911 377

44300SR3015 911 377

44300SR3A01 911 383

44300SR3A02 911 383

44300SR3A04 911 383

44300SS0004 911 399

44300SS0014 911 399

44300SS0018 911 399

44300ST3E01 911 383

44300ST3E010 911 383

44300STK951 911 009

44300STXA01 911 751

HONDA
44300SWET011 911 009

44300SWWE01 911 009

44300SX8004 911 600

44300T0A951 911 009

44300T0G951 911 009

44300T1EE51 911 009

44300T1GA01 911 009

44300T2AA51 911 312

44300T8NT51 911 009

44300T9CT51 911 103

44300TA0A51 911 301

44300TA0A61 911 301

44300TAAJ51 911 831

44300TBCA01 911 209

44300TF0951 911 103

44300TF09510M1 911 103

44300TFAT51 911 009

44300TFO951 911 103

44300TG2T01 911 103

44300TG2T010 911 103

44300TG7A01 911 009

44300TK6A01 911 660

44300TK6A011 911 660

44300TK8A01 911 841

44300TLAA51 911 009

44300TR0951 911 643

44300TR0952 911 643

44300TR4A51 911 831

44300TS4951 911 643

44300TV2E01 911 831

44300TZ5A01 911 009

44300TZ5A02 911 009

44600S1AE40 04-P427

44600S5DA00 04-P425

44600S6EE00 04-P478

44600S7A000 04-P478

44600S84A00 04-P428

44600S87A00 04-P427

44600SDAA00 04-P430

44600SDAA10 04-P426

44600SM4020 04-P355

44600SO4980 04-P389

44600ST3E00 04-P339

44600TA0A00 04-P424

44600TAOA00 04-P424

5862062990 912 293

88982934 911 802

90305691010 911 600

90681SNA000 911 643

91006KJ1003 502 134

91051634004 911 513

HONDA
91051634008 911 623

91051689003 911 623

91051689004 911 623

91051689013 911 623

91051689014 911 623

91051689018 911 623

91051689023 911 623

91051692003 911 513

91051692004 911 513

91051692008 911 513

91051692018 911 513

91051698023 911 623

91051SA7003 911 782

91051SA7004 911 782

91051SA7005 911 782

91051SA7008 911 782

91051SA7013 911 782

91051SA7014 911 782

91051SA7015 911 782

91051SA7018 911 782

91051SB0003 911 375

91051SB0004 911 375

91051SB0005 911 375

91051SB0010 911 375

91051SB0014 911 375

91051SB0028 911 375

91052671004 912 505

91052671008 912 515

91053634004 502 134

91053634008 502 134

91053671004 912 505

91053671004 912 515

91053671008 912 505

91053671008 912 515

91055SB2960 911 600

91250634003 911 513

91250SA0013 911 513

91250SA2023 911 513

91250SA7013 911 782

91250SB0013 911 375

91251092013 911 513

91251634005 911 513

91251692013 911 513

91251SA7013 911 782

91251SA7025 911 782

91251SB0013 911 375

91251SB0015 911 375

91251SB0025 911 375

91252635003 912 515

91252692003 912 515

91252692931 912 515

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 491 -

- Lager OEM / Bearing OEM / Roulement OEM



VERGLEICHS-NR. / OPTIMAL
ORIGINAL-NO. / OPTIMAL
NUMÉRO DE ORIGINAL / OPTIMAL

HONDA
91252SB2013 912 530

91253634005 911 513

91502MT3004 911 513

GHK1287 882 613

HUMMER
15109023 251 750

15109024 251 750

15111599 251 749

15874836 251 749

15881888 251 750

15881889 251 750

15910968 251 750

20835869 251 750

20980075 251 750

25964540 251 750

HYUNDAI
0K20126139 941 700

0K20133047 941 700

0K20133065A 941 700

0K56B33047 922 877

0K72A26151 922 854

0S08333075 941 281

4274537000 922 979

4451446100 922 439

503003E201 922 877

503103E101 922 877

503103E102 941 941

503103E200 922 877

503103E201 922 877

5170144030 931 700

5170144030 951 708

5170144120 951 704

5170344030 931 700

5170344500 951 704

517034A000 931 700

517034A000 951 708

5171221100 951 606

5171302000 951 606

5171321100 951 606

5171321100AT 951 606

5171336000AT 951 449

5171402300 920 752

5171436000AT 951 449

5171826000 921 895

5171829100 951 962

517182C000 951 449

5171836000 951 449

5171837000 921 895

5171838010 921 895

517183A000 921 892

517183A500 921 892

HYUNDAI
5172002000 921 410

5172002000 951 962

5172002000AT 951 962

517200Q000 922 233

517200U000 921 420

5172011101 920 752

517201C000 921 410

517201C000 951 962

517201D000 921 895

517201W000 921 420

517201Y000 921 360

5172021100 951 606

5172021200 951 606

5172022000 951 606

5172024000 951 606

5172025000 921 410

5172025000 951 962

5172025001 921 410

5172025001 951 962

5172029000 921 410

5172029100 921 410

5172029100 951 962

5172029150 921 410

5172029150 951 962

5172029300 921 410

5172029300 951 962

5172029400 921 410

5172029400 951 962

517202B000 921 899

517202B010 921 899

517202D000 921 906

517202D100 921 906

517202D200 921 215

517202G000 921 895

517202H000 922 233

517202J000 922 877

517202J001 922 877

517202J100 922 877

517202K000 922 233

517202T000 921 895

5172034000 951 282

5172034100 951 282

5172034200 951 282

5172036200 951 449

5172036400 951 449

5172038000 921 215

5172038100 921 215

5172038110 921 895

517203A000 921 895

517203A101 921 895

517203A101AT 921 895

HYUNDAI
517203A200 921 892

517203A200AT 921 892

517203F000 921 892

517203S100 921 795

517204N000 921 360

51720A4500 921 331

51720G6000 921 420

51720H5000 921 703

51720H8000 921 703

51720M2000 951 449

51720M2010 951 282

51720M2011 951 449

5173011101 920 752

51730M5000 921 578

51731M2000 951 449

517501D000 04-P432

517501P000 04-P473

5175024500 04-P257

5175025000 04-P391

5175025001 04-P391

5175029000 04-P255

5175029100 04-P359

517502B000 921 899

517502B010 921 899

517502B100 922 650

517502D003 04-P451

517502E000 04-P433

517502E100 04-P433

517502F010 04-P431

517502H000 04-P474

5175039603 04-P432

517503A000 04-P433

517503A003 04-P433

517503D000 04-P313

517503D003 04-P313

517503J000 921 899

517503K000 04-P533

517503K100 04-P432

517504D000 921 216

517504F000 951 708

517504H000 921 924

517504H050 921 924

51750A5000 04-P473

51750A6000 921 224

51750A9000 921 821

51750C1000 921 741

51750C5000 921 889

51750F0000 921 743

51750F2000 921 743

51750FD000 04-P439

51750H8000 04-P537

HYUNDAI
51750J9000 921 743

51750S1000 920 720

517551H000 922 233

5183004451 951 708

5183014300 951 708

5183044000 951 704

5183044000 951 708

518304E000 941 281

5261243400 922 854

526874H000 922 925

526874H000 922 926

5270143300 922 854

5270143310 922 854

5270143320 922 854

5270144110 951 704

5270144120 951 704

5270144120 951 722

527014A000 922 854

527014A060 922 923

527014A070 922 923

527014H000 922 925

527014H000 922 926

5270344500 951 704

5270344520 951 704

5270344530 951 704

5271002500 922 697

5271002550 922 144

5271017000 922 871

5271017010 922 871

5271017100 922 871

5271022100 922 783

5271022200 922 979

5271022300 922 783

5271022400 922 979

5271022500 922 783

5271022600 922 783

5271022600B 922 783

5271025000 922 697

5271025001 922 697

5271025100 922 189

5271025101 922 189

5271025450 922 979

5271026500 922 877

5271026510 922 877

5271026530 922 877

5271029100 922 783

5271029150 922 979

5271029400 922 979

5271029450 922 783

5271029460 922 979

5271029461 922 979
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HYUNDAI
5271029470 922 979

5271029471 922 979

5271029670 922 980

5271029671 922 980

527102C000 922 489

527102C001 922 489

527102C005 922 489

527102C100 922 489

527102C101 922 489

527102C105 922 489

527102C205 922 489

527102C305 922 489

527102D000 922 871

527102D010 922 871

527102D011 922 871

527102D012 922 871

527102D015 922 871

527102D025 922 871

527102D100 922 871

527102D110 922 871

527102D111 922 871

527102D115 922 871

527102D215 922 871

527102D225 922 871

527102D315 922 871

527102E000 922 317

527102E100 922 317

527102E105 922 317

527102E500 04-P480

5271033500 922 219

5271033600 922 219

5271033700 922 217

5271033701 922 217

5271034500 922 219

5271034501 922 217

5271034501B 922 219

5271034600 922 219

5271034700 922 219

5271034701 922 219

5271034701B 922 219

5271034800 922 219

5271034801 922 219

527103A000 922 875

527103A001 922 875

527103A100 922 872

527103A101 922 872

527103C105 922 489

527103X000 922 333

527103X100 922 333

5271044120 951 704

527104D000 922 214

HYUNDAI
527104F400 922 854

52710M2010 952 421

52710M3000 922 127

52710M3050 922 127

5271321100 920 752

5271321100AT 920 752

5271324000 922 441

5271324000AT 922 441

5271328000 922 441

52713TEMP1 922 441

527201F000 922 877

5272024000 922 441

5272024100 922 441

5272024210 922 441

5272024310 922 441

5272036200 922 395

52720M2000 922 127

52720M2050 922 127

52720S1000 922 721

527300Q100 922 363

527301D000 922 928

527301D400 922 777

527301M000 922 240

527301M100 922 240

527302G200 922 928

527302G300 922 928

527302G400 922 928

527302H000 922 528

527302H100 922 529

5273036200 922 395

5273038000 922 221

5273038001 922 221

5273038002 922 221

5273038003 922 221

5273038100 922 223

5273038101 922 223

5273038102 922 223

5273038102AT 922 223

5273038103 922 223

5273039000 922 220

5273039011 922 220

5273039012 922 220

5273039013 922 220

5273039111 922 928

527303C000 922 221

527303C100 922 223

527303F000 922 086

527303K000 922 928

527303K100 922 928

527303K200 922 928

527303S100 922 777

HYUNDAI
527303S200 922 777

527304W000 922 424

52730A4000 922 741

52730C1100 922 422

52730C1110 922 579

52730D3000 922 744

52730F0000 922 742

52730F2000 922 742

52730G2000 922 745

52730G3AA0 922 745

527500U000 922 361

527501C000 922 408

527501C100 922 406

527501C200 922 406

527501G000 922 408

527501G001 922 408

527501G100 922 406

527501G101 922 406

527501G500 922 408

527501R000 922 361

527501Y000 922 361

527501Y100 922 361

5275026100 922 878

5275026101 922 878

527502B000 922 650

527502B100 922 650

527502H000 922 528

527502K000 922 322

527502K100 922 322

527503A001 922 875

527504H000 922 925

527504H050 922 926

527504L000 922 361

527504L100 922 361

52750A90000 922 822

52750B2050 922 332

52750B9000 922 012

52750C5000 922 705

52750C5100 922 651

52750C8000 922 433

52750F9100 922 205

52750G6000 922 409

52750H8100 922 205

527574H000 922 925

527574H000 922 926

527664H000 922 925

527664H000 922 926

5281043000 922 854

5281043000AT 922 854

528104A000 922 923

528104A000AT 922 923

HYUNDAI
528104H000 922 925

528104H000 922 926

5282043300 922 854

5282043300AT 922 854

528204A060AT 922 923

528204H000 922 925

528204H000 922 926

528224A060 922 923

528224H000 922 925

528224H100 922 926

537303K000 922 928

537303K200 922 928

557302H000 922 528

567184A400 951 722

5721029100 922 979

85720M2010Z 952 421

919251C000 922 406

HR208014 922 923

HR208017 922 923

HR208024 922 923

INFINITI
40200AR000 961 592

40200AR00A 961 592

402021LA0A 961 783

4020224U00 961 580

402022V70A 961 554

402022V71A 961 743

402024GE0A 961 554

40202AR000 961 592

40202AR00A 961 592

40202CG010 961 743

40202CG110 961 554

40202CG11A 961 554

40202CG11B 961 554

40202EG000 961 743

40202EG300 961 554

40202EG36C 961 554

40202EJ70A 961 743

40202EJ70B 961 554

402100P001 961 586

402100P006 961 586

4021010Y00 961 586

4021033P02 961 753

4021033P07 961 753

402105DA0A 961 221

40210AL800 961 580

432000L700 962 853

432001L000 962 903

4320031U06 962 853

432006J000 962 981

43200OL700 962 853
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INFINITI
432021LA0A 962 784

432021LB0A 962 784

432022V70A 962 564

432024GA0A 962 564

432024GA0B 962 564

43202AR000 961 592

43202JK00A 962 564

432100P006 962 584

432100P011 962 584

432100P016 962 584

4321010Y10 962 584

43210AL500 962 824

43210AL505 962 824

43210AR100 962 594

43210AR700 962 585

43210WL000 962 747

4328030P05 962 656

4328040P05 962 656

43280AA100 962 656

4328140P05 962 656

43281AA100 962 656

ISUZU
1098121490 962 760

328109 201 262

328112 931 669

328113 931 669

328411 201 262

330019 201 262

330020 201 262

330022 931 669

330023 201 262

403600 932 864

414338 932 864

414358 932 864

414539 932 864

414606 932 794

4293519 932 794

4301740 931 669

4319027 932 794

432100W000 932 726

5098120450 201 262

5860091560 912 530

5860091930 911 377

5862030150 911 968

8124130370 891 702

8151308580 891 702

8941696210 931 669

8941782770 932 864

8942091400 502 134

894227041 201 262

8942270410 201 262

ISUZU
894227440 201 262

8942426830 931 669

8942426830 931 700

8942429120 931 669

8942429130 931 669

8942429130 931 700

8942588190 201 262

8942588192 201 262

8943618010 931 669

8943618010 931 700

8943618040 931 669

8943618040 931 700

8944077110 201 262

8944298470 932 864

8944298472 932 864

8944337180 931 700

8944415340 932 864

8944415341 932 864

8944418170 932 864

8944418171 932 864

8944646380 881 594

8944699150 881 594

8970819450 922 854

8971183060 201 262

8971183070 201 262

8972167530 932 726

8972167920 932 726

8972167970 932 726

8972167971 932 726

8972167972 932 726

8973232970 932 726

8980093410 932 726

8980365940 201 262

9000936272 932 794

9091800420 932 726

9092740630 932 794

94021224 932 794

94021238 932 794

94169621 931 669

94178227 932 864

94227041 201 262

94227044 201 262

94242683 931 669

94242912 931 669

94242913 931 669

94258819 201 262

94318909 932 794

94361804 931 669

94407711 201 262

94429847 932 864

94433718 931 700

ISUZU
94441534 932 864

94441817 932 864

94464638 881 594

97118306 201 262

97118307 201 262

IVECO
26800140 801 644

26800330 801 644

2996026 682 922

42470839 681 906

42470840 681 923

42470845 681 923

42471033 682 908

42471216 681 927

42558516 681 926

42558516 682 925

46393023 682 922

46393024 682 925

500054867 682 922

503643937 681 926

503643937 682 925

503644252 682 925

503645071 681 926

503645071 682 925

504164177 681 923

504207325 681 926

504288649 681 923

5801341424 681 926

7180066 682 925

7186311 682 922

7187566 682 925

7188164 682 922

7189750 682 925

8582739 681 909

8582740 681 909

93810034 681 924

93813627 801 750

93824579 681 923

99825736 681 923

JAGUAR
1W832B663AA 301 433

2R832B663AB 301 433

2R832B663BB 301 433

2W932B663AE 301 433

3R832B663AB 301 433

3R832B663AD 881 681

3R832B663BA 301 433

3R832B663BC 301 433

510029B2 301 183

6W832C299AC 882 680

C15230 882 666

JAGUAR
C15231 882 666

C19066 882 666

C24789 882 666

C2C10367 301 106

C2C1064 301 106

C2C1141 301 106

C2C14611 301 106

C2C18725 301 106

C2C19585 301 106

C2C19586 301 106

C2C22824 301 433

C2C34624 301 433

C2D30342 880 700

C2D3285 881 681

C2D38987 301 106

C2D38989 881 681

C2D47037 880 700

C2D49191 881 681

C2P12624 911 831

C2P24802 881 831

C2P3406 882 680

C2S003301 882 349

C2S17483 302 197

C2S3301 882 349

C2S46772 882 349

C2S8276 301 183

C45710 881 564

CAC6333 882 491

CBC1706 882 491

CCC4466 882 491

CP24802 881 831

CW8M2C300AB 881 831

GX532C300AB 881 832

GX732C300AB 881 404

GX732C300AC 881 404

GX732C300BB 881 401

HK832C300AC 881 403

HK832C300DA 881 790

JLM1702 882 491

JLM1707 881 489

JLM1708 882 491

JLM21053 882 491

JLM258 880 493

LR024508 911 831

MJA1830AD 301 541

MJA1830AE 301 541

MNC1830AA 301 741

T2H2225 881 404

T2H9763 881 401

T2R13835 911 831

T2R17023 881 832
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JAGUAR
T4A12006 880 700

T4A16694 881 790

T4A2172 881 403

XR81723 882 445

XR81724 301 106

XR819273 301 106

XR825194 301 106

XR848149 301 106

XR855936 301 106

JEEP
04766719 952 706

04766719AA 952 706

04779869 990 792

04779869AA 990 792

04779869AB 990 792

05012825 922 557

05012825AA 922 557

05016458 991 748

05016458AA 991 748

05105586 961 630

05105586AA 961 630

05105719 952 706

05105719AB 952 706

3230115 992 712

3555556488 991 861

4766719 952 706

4766719AA 952 706

4779612AC 04-P536

4779612AD 04-P536

4779612AE 04-P536

4779869 990 792

4779869AA 990 792

4779869AB 990 792

5012825 922 557

5012825AA 922 557

5016458 991 748

5016458AA 991 748

5105586 961 630

5105586AA 961 630

5105719 952 706

5105719AB 952 706

51943307 802 702

51952935 800 700

52060398 991 711

52060398AC 991 705

52060398AE 991 711

52089434 991 735

52089434AB 991 735

52089434AC 991 735

52098679 991 863

52098679AB 991 863

JEEP
52098679AC 991 863

52098679AD 991 863

52109947 991 710

52109947AC 991 710

52109947AD 991 710

52109947AE 991 710

52109947AF 991 710

52111884 992 739

52111884AA 992 739

52111884AB 992 739

52124767 991 720

52124767AB 991 720

52124767AC 991 720

52124767AD 991 720

52124767AE 991 720

52124768 992 770

52124768AB 992 770

52128352 991 729

52128352AB 991 729

52128352AC 991 729

52128692 991 730

52128692AA 991 730

52128692AB 991 730

52128692AC 991 730

52128692AD 991 730

52128692AE 991 730

52128692AF 991 730

52128693 991 731

52128693AA 991 731

52128693AB 991 731

52128693AC 991 731

52128693AD 991 731

52128693AE 991 731

52128693AF 991 731

5252235 991 861

53000228 991 761

53000230 991 761

53000238 991 946

53007449 991 861

53007449AB 991 861

53007449AC 991 748

532000228 991 761

5352609 991 601

5359703 991 601

55079049 800 700

55079049AA 800 700

6273948 991 601

68088498AD 04-P475

68088499AD 04-P475

68088535AD 04-P475

68088536AD 04-P475

JEEP
68137552 800 700

68137552AA 800 700

68137552AB 800 700

68137552AC 800 700

68141123 991 791

68141123AB 991 791

68141123AC 991 791

68155868 992 793

68155868AB 992 793

68246453 800 700

68246453AA 800 700

68264532 800 700

68264532AB 800 700

68321351 802 702

68321351AA 802 702

7451960 992 712

8124071 992 722

8124779 992 712

8126500 992 722

8134586 992 722

8134586AB 992 722

83503064 992 712

9428063 992 712

CS05252235 991 861

CS53007449 991 861

DS53007449AB 991 861

J8124071 992 722

J8126500 992 722

J8134586 992 722

J8134586AB 992 722

K52124767AB 991 720

K52124767AC 991 720

K52124767AD 991 720

K52124767AE 991 720

K52124768AB 992 770

K68264532AB 800 700

K68321351AA 802 702

K83503064 992 712

KIA
0060326154 942 754

0060326155 942 754

0060326157 942 754

0064726175 942 972

031733075 942 566

060326152B 942 754

060326156B 942 754

0K01126151 922 557

0K01126154 922 557

0K01126155 922 557

0K01126157 922 557

0K01133065 921 555

KIA
0K01133067 921 555

0K01A33047 921 555

0K20133047 941 700

0K20133065A 941 941

0K20226150 922 787

0K21626150 922 789

0K2JT33047 940 371

0K55226139 941 941

0K55233047 941 941

0K55233060 04-P441

0K56A33047 941 941

0K67026151 942 754

0K67233047 921 555

0K67233047A 921 555

0K71E33047 941 963

0K72A26151 922 854

0K72A26152 922 854

0K72A26156 922 854

0K72A26157 922 854

0K72A33047 942 942

0K72A33075 942 942

0K9A030065A 940 371

0K9A226150 922 181

0K9A233047 940 371

0K9A426150 922 181

0K9A526150 922 181

0P04425155B 952 993

0S08333047 941 281

0S08333071 941 281

0S08333075 941 963

0S11333067 922 722

0S23133075 921 555

31733075 942 566

503103E101 941 941

503103E102 941 941

503103E200 941 941

503103E201 941 941

513003E100 04-P409

513003E200 04-P409

5171336000 951 449

5171807000 951 962

5171829400 951 962

517182C000 951 449

5171836000 951 449

517183A000 921 892

5172002000 921 410

5172002000 951 962

517200Q000 922 233

517200U000 921 420

517201D000 921 895

517201W000 921 420
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KIA
517201Y000 921 360

5172029100 921 410

5172029400 951 962

517202B000 921 899

517202D200 921 215

517202G000 921 895

517202H000 922 233

517202J001 922 877

517202J100 922 877

517202K000 922 233

517202T000 921 895

5172038000 921 215

5172038110 921 895

517203A101 921 895

517203A101AT 921 895

517203A200 921 892

517203A200AT 921 892

517203S100 921 795

51720A4500 921 331

51720FD000 941 874

51720FL047 941 941

51720G6000 921 420

51720H5000 921 703

51720M2000 951 449

51720M2011 951 449

51731M2000 951 449

51731M2010 951 449

517501J000 04-P537

517501P000 04-P473

517501S000 04-P537

5175025000 04-P391

5175025001 04-P391

517502B000 921 899

517502B010 921 899

517502E000 04-P433

517502E100 04-P433

517502F010 04-P431

517502H000 04-P474

517503A000 04-P433

517503A003 04-P433

517503D000 04-P313

517503D003 04-P313

517503J000 921 899

517503K000 04-P533

517504D000 921 216

51750A5000 04-P473

51750A6000 921 224

51750A9000 921 821

51750C1000 921 741

51750C1100 921 741

51750C5000 921 889

KIA
51750F2000 921 743

51750FD000 04-P439

51750H8000 04-P537

51750H9000 04-P537

517551H000 922 233

518304E000 922 722

521873E000 922 722

522183E000 922 722

523153E000 922 722

523713E000 922 722

5271026510 922 877

5271029150 922 979

527102D015 922 871

527102D110 922 871

527102D115 922 871

527102D215 922 871

527102D315 922 871

527102E105 922 317

527102E500 04-P480

527103X000 922 333

527104D000 922 214

527104D100 922 212

52710FD000 942 566

52710M3050 922 127

52720M2050 922 127

527301D400 922 777

527301M000 922 240

527302H000 922 528

527302J000 922 576

5273038000 922 221

5273038001 922 221

5273038002 922 221

5273038003 922 221

5273038100 922 223

5273038101 922 223

5273038102 922 223

5273038103 922 223

5273039011 922 220

527303C000 922 221

527303C100 922 223

527303F000 922 086

527303K000 922 928

527303K100 922 928

527303K200 922 928

527303S200 922 777

52730A4000 922 741

52730C1100 922 422

52730C1110 922 579

52730D3000 922 744

52730G2000 922 745

5275007000 922 408

KIA
527500U000 922 361

527501C100 922 406

527501G001 922 408

527501G100 922 406

527501R000 922 361

527501Y000 922 361

527501Y100 922 361

527502B100 922 650

527502H000 922 528

527502K000 922 322

527504L000 922 361

527504L100 922 361

52750A9000 922 822

52750B2050 922 332

52750C5000 922 705

52750C5100 922 651

52750C8000 922 433

52750F9100 922 205

52750G6000 922 409

52750H8100 922 205

527664A000 922 722

527664A100 922 722

527664A200 922 722

527664A300 922 722

527664A400 922 722

557302H000 922 528

582603F000 922 086

FB012615E 940 371

K992214030 941 963

K9958565903 942 972

K996032011 942 972

KF0126139 940 371

KFB0126139 940 371

KGA2A33047 940 371

KK15033047 941 874

KK15033067 941 874

KKY0133047 942 768

KKY0133047 942 770

KKY0133075 942 768

KKY0133075 942 770

MB00133065 941 874

MB00233047 942 566

MB00233047 942 768

MB00233047 942 770

MB00233075 942 768

MB00233075 942 770

MB09226042 942 770

MB09233067 941 874

MD00126111D 04-P481

MD00126115D 04-P482

MDX5033061 04-P440

KIA
OK01126151 922 557

OK01126154 922 557

OK01126155 922 557

OK01126157 922 557

OK01A33075 921 555

OK20133047 941 700

OK20133065A 941 941

OK20226150 922 787

OK21626150 922 789

OK55233047 941 941

OK72A33047 942 942

OK72A33075 942 942

OS08333075 941 281

OS11333067 942 942

LADA
11183103020 801 543

11183103020 891 486

21012403080 802 454

21083103012 04-P211

21083103020 801 442

2108310302001 801 442

2108310302002 801 442

2108310302020 801 442

2108310402 802 658

21083104020 802 658

21083104032 802 658

21213103012 04-P213

21213103014 04-P486

2121310302010 801 656

2121310302011 801 656

21213103038 801 656

21233103014 04-P486

21413103020 802 528

7701207677 701 977

LAMBORGHINI
008514501 400 061

8514501 400 061

LANCIA
04766719 952 706

04766719AB 952 706

04779572 992 615

04779572AA 992 615

04779572AB 992 615

05085406 991 740

05085406AC 991 740

05154198 992 881

05154198AC 992 881

07608131 04-P249

1311508080 04-P193

1330512080 681 303

3981590 800 408
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LANCIA
4399856 802 318

46421951 801 500

46423869 801 428

46425959 802 378

46426612 802 331

46447445 04-P263

46474537 801 428

46512973 802 839

46519901 802 839

46527732 801 836

46527733 801 836

46528566 801 362

46529970 801 428

46531160 801 950

46531237 802 886

46773660 801 836

46773662 801 838

46844497 800 593

4766719 952 706

4766719AB 952 706

4779572 992 615

4779572AA 992 615

4779572AB 992 615

5085406 991 740

5085406AC 991 740

5154198 992 881

5154198AC 992 881

51753790 801 836

51753791 801 838

51754191 801 428

51754192 802 330

51754193 802 839

51782549 04-P249

51813925 801 970

51824630 04-P197

55703170 801 836

55703172 801 836

5890994 802 444

5941798 800 304

5947834 800 408

5963034 802 444

60545087 04-P247

60671437 801 970

60672016 802 233

60800548 04-P197

60809668 04-P335

60809805 04-P247

60811032 04-P333

60814780 801 428

60815160 04-P245

60815429 802 839

LANCIA
60816007 802 839

60816766 801 970

68141123 991 791

68141123AB 991 791

68141123AC 991 791

71714455 800 408

71714457 801 838

71714459 801 836

71714468 801 362

71714471 802 839

71714473 681 303

71714474 682 305

71714477 802 330

71714478 801 970

71729123 802 233

71737189 802 839

71737613 802 330

71738029 801 970

71745046 801 836

71745047 801 838

71747857 802 444

71753061 801 838

71753062 801 836

71753820 801 974

71769738 802 839

7555466 801 362

7582363 801 362

7595521 04-P197

7603485 802 324

7608131 04-P249

7634574 800 304

7667265 04-P197

7769902 802 315

7788206 04-P245

82390272 04-P197

82390273 801 428

82400997 802 370

82403117 802 368

82418685 802 562

82419984 802 370

82421665 802 370

82433787 04-P197

82442864 800 398

82463292 04-P335

82466910 04-P333

82469083 802 370

82489520 801 500

82491391 04-P263

92403013 801 974

9567217680 681 303

9567217780 682 305

LANCIA
K04766719AB 952 706

K04779572AA 992 615

K04779572AB 992 615

K05085406AC 991 740

K05154198AC 992 881

K05154211AA 991 740

LAND ROVER
18TAY100050 882 702

18TAY100060 881 701

1H522C300AA 880 912

1H522C300AB 880 912

549473 880 419

6G912c300UAB 301 839

ANR5817 04-P490

ANR5861 880 912

FTC1457 880 421

FTC1507 881 781

FTC1507 882 782

FTC3223 882 782

FTC3226 881 781

FTC3243 881 781

GL1921 880 700

HK832C300DA 881 790

LR001127 04-P491

LR003157 301 839

LR009816 04-P492

LR014147 881 717

LR021939 882 718

LR0219639 882 718

LR023978 04-P492

LR024267 880 700

LR024508 911 831

LR041425 881 237

LR048083 881 717

LR070453 880 700

LR072488 880 700

LR076692 881 717

LR077894 880 700

LR078387 880 700

LR114245 880 700

LR122585 880 700

LR133541 880 700

LR14147 881 717

LR21939 882 718

RFC000010 881 237

RFM500010 881 717

RFM500020 882 718

RLB000011 880 705

RUC000020 04-P492

RUC000021 04-P492

RUC000022 04-P492

LAND ROVER
RUC500070 04-P490

RUC500110 04-P492

RUC500120 04-P489

RUD100120 881 237

STC4382 880 419

T2R13835 911 831

TAD100010 882 702

TAD100020 881 701

TAY100050 882 702

TAY100050OE 882 702

TAY100060 881 701

TAY100060E 881 701

TAY100060Z 881 701

LDV
542350077 681 981

542350112 682 982

542350113 682 982

RTC3412 682 920

RTC3427 681 907

RTC3436 682 920

UKC4805L 681 907

LEXUS
4230132060 04-P476

424100E020 982 852

424100E021 982 852

424100E030 982 772

424100E031 982 772

424100E050 982 852

424100R020 982 720

4241030020 982 544

4241030021 982 544

4241030040 982 445

4241030041 982 445

4241042040 982 720

4241048040 982 852

4241048041 982 852

4241048060 982 772

4241050010 982 552

4241050042 982 508

4245006080 982 713

424500E020 982 773

424500E050 982 773

424500R010 982 757

424500R020 982 757

4245033080 982 594

4245042040 982 757

4245046010 982 311

4245048030 982 850

4245048050 982 773

4245048060 982 773

4245076010 982 311
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LEXUS
4245076020 982 311

4246006060 982 696

4246048030 982 849

4350206040 04-P455

4350208010 04-P435

4350228090 04-P438

4350232070 04-P454

43502AA010 04-P438

43502AA011 04-P438

43502AA021 04-P435

435500E010 981 278

4355011020 981 503

4355030010 981 543

4355030011 981 543

4355030020 981 543

4355030030 981 448

4355030050 981 442

4355030051 981 443

4355030070 981 711

4355030071 981 711

4355047010 981 309

4355047011 981 309

4355048010 981 278

4355050040 981 507

4355050041 981 507

4355050042 981 507

4355050043 981 507

4355050061 981 509

4356030010 981 543

4356030011 981 543

4356030030 981 446

4356050010 981 505

4356050011 981 505

4356050012 981 505

4356050013 981 505

4357060030 981 940

4357060031 981 940

9008036193 981 799

9036332034 981 849

9036332035 981 849

9036932003 981 849

9036938003 981 572

9036938003 981 616

9036938019 982 737

9036945003 981 799

9036945006 981 771

90369A0002 981 771

90369C0006 981 771

LINCOLN
1L141104AA 301 753

2L1Z1104CA 301 731

LINCOLN
2L1Z1104DA 301 733

2L1Z1109AA 302 734

5L1Z1104AA 302 734

5L1Z1104CA 301 731

5L1Z1104DA 301 733

6L1Z1104CA 301 731

6L1Z1104DA 301 733

6L1Z1109AA 302 734

6L1Z1215AA 301 731

6L1Z1A049AA 302 734

7L1Z1104AA 301 763

7L1Z1104BA 301 761

7L1Z1109AA 302 764

AL3V2B663AA 301 963

AL3Z1104A 301 963

BL1Z1104A 302 717

BL3Z1104A 301 965

BL3Z1104B 301 967

DL1Z1104A 302 717

F75W1104CA 301 751

F75Z1104CA 301 751

XL1Z1104AE 301 751

YL1Z1104AA 301 753

MAN
2N0407621B 101 901

65365010000 101 902

81934200352 701 319

MASERATI
000185564 800 510

000197064 800 520

185564 800 510

197064 800 520

197118 800 600

377200373 801 523

397250343 801 500

518850760 801 501

670003580 801 511

670032030 802 522

670034381 801 521

670103668 802 522

675000062 801 501

675000063 802 502

MAZDA
0031733075 942 566

0060326155 942 754

0060326157 942 754

022326151 962 684

025933047 941 497

031733075 941 786

031733075 942 566

054026152A 942 695

MAZDA
060326151 942 695

060326152 942 695

060326156 942 695

060326157 942 754

060426155 942 695

066233042 941 565

066233049 941 565

0926741001 971 742

0S08333047 941 281

0S23133075 921 555

101126152 942 619

105E4220A1 931 700

139133047 941 565

139133075 941 617

139133075 941 647

1A0433047 201 087

1E003261YA 302 058

1E0033047A 301 039

1E0133047 941 874

1E0133047A 941 874

1N0033047 961 648

1N0133047 961 648

2M341215 301 703

3433927 940 371

3M341215AA 301 703

3N612C299 942 502

3N612C299A 942 502

3N612C300 941 667

3N612C300A 941 667

3N612C300AD 941 667

412226151 942 619

4432022 301 703

66132604 942 566

853133075 941 497

853133075 941 873

854526152 942 619

854533047 941 647

854533047 941 786

859526151 942 619

8V592C299A 942 204

992214030 941 565

996023011 942 693

996030204 941 511

996030206 941 511

996032011 942 651

9S9T228011 952 993

B00126042 942 566

B00126042 942 770

B00126042 942 820

B00126043 942 566

B00133042 941 636

MAZDA
B00133042 941 874

B00133043 941 734

B00133047 921 555

B00133047 940 632

B00133047 941 617

B00133047 941 634

B00133047 941 636

B00133065 941 636

B00133065 941 874

B00133065A 941 636

B00133065A 941 874

B00233047 942 566

B00233047 942 674

B00233047 942 768

B00233047 942 770

B00233075 941 873

B00233075 942 674

B00233075 942 768

B00233075 942 770

B01A33060A 04-P437

B09226042 942 820

B09226075 942 568

B09226075 942 570

B09226075 942 818

B09226075 942 820

B09226175 942 568

B09226175 942 570

B09233067 941 636

B09233067 941 874

B09256042 942 770

B21626154 942 818

B21626154 942 820

B2162617X 942 818

B2162617X 942 820

B26033048 941 700

B35N2615X 942 502

B35N2615XA 942 502

B4552615X 942 773

B4552615XA 942 773

B4552615XB 942 773

B4552615XC 942 773

B45533047 941 700

B45533047A 941 700

B45533047B 941 700

B45533047C 941 700

B45533047D 941 700

B45533047DMV 941 700

B45A2615X 942 404

B45A3304X 911 211

B6032615X 942 773

B6032615XA 942 773
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MAZDA
B6032615XB 942 773

B6032615XC 942 773

BBM22615XA 942 502

BBM22615XB 942 502

BBM233047 941 237

BCKE2615X 942 303

BCKE2615XA 942 303

BCKE3304X 941 301

BDNF3304X 941 301

BDTS2615X 942 303

BDTS2615XA 942 303

BDTS3304X 941 301

BDTS3304XA 941 301

BDWK3304X 941 301

BDWP2615X 942 302

BEET2615X 942 302

BJS72615X 942 404

BJS73304X 911 211

BKC63304X 911 211

BN8B2615XB 942 502

BN8B2615XC 942 502

BN8B2615XD 942 502

BN8B2615XE 942 502

BN8B2615XF 942 502

BN8B2615XG 942 502

BN8B2616XD 942 502

BN8B2617XE 942 502

BN8B2618XF 942 502

BN8B33047 940 371

BN8B33047A 940 371

BN8B3315XB 941 667

BP4K2615X1 942 502

BP4K2615X1D 942 502

BP4K2615XA 942 502

BP4K2615XB 942 502

BP4K2615XC 942 502

BP4K2615XD 942 502

BP4K2615XE 942 502

BP4K2615XF 942 502

BP4K3315XA 941 667

BP4K3315XB 941 667

BP4L33047 941 237

BP4L33047A 941 237

BP4L33047B 941 237

BP4L33060 941 667

BPM52615X 942 404

BPM52615XA 942 404

BVD52615X 942 773

C23626151A 941 237

C23626151B 941 237

C23626151C 941 237

MAZDA
C23626151D 941 237

C23633060 04-P524

C23633060A 04-P524

C2532615XA 942 304

D092615X 942 108

D09H2615X 942 108

D09H3304X 941 107

D09H3304XA 941 107

D1022615X 942 177

D1022615XA 942 177

D10E2615X 942 222

D10H2615X 942 224

D2012615X 942 177

D35026042A 302 057

D35026042A 302 212

D35026151B 302 057

D35026151B 302 212

D35026151C 302 057

D35026151C 302 212

D35033047A 301 039

D35033047B 301 039

D35126471 302 212

D35133047A 301 045

D35133047B 301 045

D35133047B 941 105

D52326471 302 212

D6512615XA 942 204

D6512615XB 942 204

D6512615XC 942 204

D6512615XD 942 204

D6512615XE 942 204

D65133047A 301 045

D65133047A 941 105

D65133047B 301 045

D65133047B 941 105

DA09H2615X 942 108

DD3226139 302 212

DL332615X 942 204

E92Z1225B 941 602

EC0126151A 302 702

EC0133047 301 701

EC0133048 301 701

F15126151 942 643

F1513304X 941 662

F1513304Y 941 662

F1893304X 941 239

F2CA1215A 941 700

F32Z1104C 941 862

F4C61215AC 941 700

F4C62B663AA 942 773

F4CZ1104D 942 773

MAZDA
F7CZ1104BA 942 773

F8CZ1104AA 942 773

FB0112151A 940 371

FB0126139 940 371

FB0126151 940 371

FB0126151A 940 371

FB0126151B 940 371

FB0126151C 940 371

FB0126151C 941 311

FB0126151D 940 371

FB0126151D 941 311

FB0126151E 940 371

FB0126151F 940 371

FB0549060C 941 670

FB0549060D 941 670

FB0549060E 941 670

G03026154 942 768

G03026154 942 770

G03026154A 942 566

G14V2615X 942 273

G14V2615XA 942 273

G14V2615XB 942 273

G23826151 942 987

G30433065 941 700

G33S2615X 942 304

G33S2615XA 942 304

G33S2615XB 942 304

G33S2615XC 942 304

G71726139 942 987

G71726154 942 987

G71733075 941 602

G71733075 942 736

G9PA33047A 941 313

GA2A2615X 942 381

GA2A33047 940 371

GA2A33047A 940 371

GA2A33047B 940 371

GA2A33047C 940 371

GA2A33047D 940 371

GA2G2615X 941 862

GA5R2615X 941 862

GA5S2615X 941 862

GA5S2615XA 941 862

GAM633047 941 607

GAM633047A 941 607

GAM633047B 941 607

GAM633047C 941 607

GD7A2615X 942 381

GD7G2615X 941 862

GE4T2615X 942 381

GE4T2615XA 942 381

MAZDA
GE4V2615X 941 862

GE4V2615XA 941 862

GEAT33048 940 371

GF4K2615X 942 273

GF4K2615XA 942 273

GF4K2615XB 942 273

GJ2126151 942 672

GJ2133065 941 700

GJ6A33060D 04-P436

GJ6A33060E 04-P436

GK2A33047A 940 371

GK2H2615X 942 273

GK2H2615XA 942 273

GP7A33047 940 371

GP9A33047 941 313

GP9A33047A 941 313

GP9A33047B 941 313

GP9A33047C 941 313

GP9A33047D 941 313

GR1A33060A 04-P436

GS1D2615X 942 609

GS1D2615XA 942 609

GS1D2615XB 942 609

GS1D33047 941 237

GS1D33047A 941 237

GS1D33047B 941 237

GS1D33047C 941 237

GS3L2615XA 942 609

GS3L33047A 941 237

GS4H33047 941 607

GS4H33047A 941 607

GV9B2615X 942 306

GV9B3304X 941 303

GV9W2615X 942 308

GY2133065 941 700

H00126042 941 784

H00126047 941 784

H00126139 941 734

H00126151 941 734

H00126151B 941 734

H26026119 942 989

H26033047 941 784

H26033048 941 700

H26033048 941 784

H26033065 941 784

H26626151 941 602

H26626151B 941 602

H4313315XA 942 273

J00126139 942 988

J00126151 942 988

J0013315X 942 273
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MAZDA
J0013315XA 942 273

J00333060A 942 273

K20133047 941 700

KB142615X 942 402

KD312615X 942 404

KD312615XA 942 404

KD312615XB 942 404

KD352615X 942 402

KD352615XB 942 402

KD352615XC 942 402

KD353304XC 941 401

KD353304XD 941 401

KD353304XE 941 401

KD353304XF 941 401

KLTMZ052S 942 304

L2062615XA 942 804

L2062615XB 942 804

L20633060A 04-P410

L2142615X 942 802

L2142615XA 942 802

L2142615XB 942 802

LA013304X 942 273

LA013304XA 942 273

LA013304XB 942 273

LA013304Y 942 273

LB4026151 942 989

LB8333060 942 273

MNC1830AA 940 371

N2432615X 942 622

N2433304X 941 621

NA013304X 941 842

NA013304XA 941 842

NA2333004XA 941 951

NA233304XA 941 951

NA233304XC 941 951

NE513304X 941 652

NE513304XA 941 652

OK9A233047 940 371

OP1TMZ052S 942 609

S08333047 931 700

S08333047 941 565

S08333075 941 565

S10H26151 942 892

S10H26151A 942 892

S10H26152A 942 892

S10H26157 942 892

S10H33047 940 371

S10H33047A 940 371

S12126151 942 619

S12133075A 941 687

S23133047 921 555

MAZDA
S32133075 921 555

S46F26154 942 695

S46K26152 942 695

S47S33047A 942 643

S49S26151 942 695

S49S26154 942 695

SD1633042A 921 555

TK482615X 942 703

TK483304A 941 701

TK483304X 941 701

TK483304XA 941 701

TK483304XB 941 701

TK502615X 942 704

UC2R33047A 941 793

UC2W33047A 941 793

UC3C33047B 301 745

UC7C33047B 301 745

UE543304Z 941 565

UH7126175 942 695

UH7126185 942 695

UH7133047 941 565

UM5133047 301 703

UM5133048A 301 703

UM5133065 301 703

XS4K1N069AA 942 773

MERCEDES-BENZ
000625446206 301 659

0009800316 402 116

0009804202 401 104

0009808202 401 104

0009809002 102 911

0009819805 402 216

0019810427 402 116

0019815705 402 216

0019819105 402 216

0019819805 402 216

0029803002 401 157

0029803102 401 157

0029806402 401 083

0029806502 401 083

0029806702 401 504

0029807002 401 504

0029807902 401 157

0029808002 401 157

0029811205 401 212

0029811305 102 911

0029816605 102 911

0069814505 401 212

0069815605 102 911

0069819002 102 911

0079810405 102 911

MERCEDES-BENZ
0079812105 102 911

0089815705 401 104

0089815905 401 100

0089815905 401 104

0089816105 401 104

0089816205 401 104

0089816405 401 104

0099814105 401 212

0099814505 102 911

0099814805 102 911

0099816005 401 212

0099816105 102 911

0099817005 102 911

0109817405 401 511

0119814605 402 117

0119815505 402 117

0119818905 402 117

0119819005 402 117

0119819105 402 117

0179814605 402 117

1073300051 401 276

1113300051 401 276

1115860433 401 276

1153300051 401 222

1155860235 402 030

1155860333 401 222

1155860835 402 030

1155861135 402 030

1163300051 401 028

1165860033 401 028

119814605 402 117

119815505 402 117

119818905 402 117

119819005 402 117

119819105 402 117

1233500068 402 030

1235860035 402 030

1243300051 401 096

1243300151 401 096

1243300251 401 165

1243300351 401 165

1243300551 401 165

1243500549 402 080

1243500649 402 080

1243500749 402 116

1243574608 04-P235

1249800016 402 116

1249800416 402 080

1249800516 402 080

1249810827 401 096

1263300051 401 126

MERCEDES-BENZ
1293300051 401 078

1293300151 401 078

1293300251 401 165

1293300351 401 078

1293500049 402 116

1299800016 402 116

1299800116 402 116

1299800216 402 116

1299800316 402 116

1299800416 402 116

1403300051 401 082

1403300251 401 082

1403500049 402 242

1403500149 402 242

1409800116 400 051

1409800416 402 242

1409800516 402 242

1409800616 402 242

1409800716 402 242

1409810305 401 504

1409810305 401 511

1409810427 401 403

1633300051 400 051

1633340010 04-P516

1633340110 04-P516

1643560201 04-P420

1649810106 400 702

1649810206 400 700

1649810406 400 702

1663340006 401 720

1663340206 401 721

1663570208 04-P534

1663570900 04-P534

1669810006 402 722

1683370345 04-P239

1689810327 402 063

1689810627 401 047

1689810727 402 073

1693370145 04-P405

1699800016 402 827

1699810006 401 655

1699810006 401 657

1699810027 402 827

1699810127 401 655

1699810127 401 657

2013300051 401 277

2013300151 401 048

2013300251 401 042

2013500149 402 116

2013500249 402 116

2013500549 402 116
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MERCEDES-BENZ
2019800016 402 116

2019800116 402 116

2023300025 04-P381

2023300051 401 078

2029800016 402 116

2029800116 402 116

2029810127 402 116

2033300051 401 157

2033570108 04-P237

2039800016 402 116

2053340200 401 304

2053340300 401 305

2053340400 401 304

2053560000 401 517

2093300325 401 157

2099800016 402 116

2103300051 401 078

2103300151 400 061

2103300325 04-P379

2109800116 402 243

2109800516 402 242

2109800816 401 401

2109810227 401 401

2113560000 402 502

2113570308 04-P303

2113570408 04-P303

2113570508 04-P303

2119810227 402 505

2203300051 401 403

2203508908 400 051

2209800016 402 242

2209800116 402 243

2209810027 401 403

2213370245 04-P417

2219810106 401 049

2219810206 401 049

2219810306 401 059

2219810316 401 059

2219810406 401 049

2223340000 401 513

2223340100 401 517

2223340206 401 503

2223340306 401 507

2303560000 402 306

230356000002 402 306

2303570108 04-P418

2303570308 04-P418

2309810127 402 293

2313340006 401 601

2463340006 402 201

2463340206 402 202

MERCEDES-BENZ
2463370145 04-P469

2469810006 401 203

2473340000 400 310

2473340500 400 310

2473560000 402 312

2473560200 402 302

4143500035 402 802

4149810127 401 047

4149810205 402 802

4153340700 701 977

4154200102 702 976BS6

4473300220 402 523

4473300320 402 523

6013500468 402 050

6013501510 402 050

6043300025 401 137

6113300725 401 028

6113300825 401 137

6313300051 401 214

6313300251 401 214

6313501735 402 143

6319810005 402 216

6319810505 402 216

6319810605 402 216

6319972146 401 214

6319972146 402 143

6319972146 402 216

6319972346 401 214

6319972346 402 143

6319972346 402 216

6383340101 04-P306

6383560001 04-P522

6389810027 400 107

6393300220 401 521

6393300320 401 521

6393300420 401 521

6393300520 401 521

6393301232 401 521

6393301332 401 521

6393301832 401 521

6393301932 401 521

6393340006 402 523

6393560201 04-P470

6393560401 04-P470

6393560601 04-P468

6399810427 402 523

9013301025 401 137

9023500068 402 117

9023501410 402 117

9063500149 402 914

9063500249 402 912

MERCEDES-BENZ
9063500335 402 914

9063502410 402 914

9063502510 402 914

9063502610 402 914

9063502710 402 914

9063503710 402 914

9063503810 402 914

9063503910 402 914

9063504010 402 914

9103560000 402 910

9109810000 401 900

910981000064 401 900

9800316 402 116

A000625446206 301 659

A0009800316 402 116

A0009804202 401 104

A0009808202 401 104

A0009809002 102 911

A0009819805 402 216

A0019810427 402 116

A0019815705 402 216

A0019819105 402 216

A0019819805 402 216

A0029803002 401 157

A0029803102 401 157

A0029806402 401 083

A0029806502 401 083

A0029806702 401 504

A0029807002 401 504

A0029807902 401 157

A0029808002 401 157

A0029811205 401 212

A0029811305 102 911

A0029816605 102 911

A0069814505 401 212

A0069815605 102 911

A0069819002 102 911

A0079810405 102 911

A0079812105 102 911

A0089815705 401 104

A0089815905 401 100

A0089815905 401 104

A0089816105 401 104

A0089816205 401 104

A0089816405 401 104

A0099814105 401 212

A0099814505 102 911

A0099814805 102 911

A0099816005 401 212

A0099816105 102 911

A0099817005 102 911

MERCEDES-BENZ
A0109817405 401 511

A0119814605 402 117

A0119815505 402 117

A0119818905 402 117

A0119819005 402 117

A0119819105 402 117

A1073300051 401 276

A1113300051 401 276

A1115860433 401 276

A1153300051 401 222

A1155860235 402 030

A1155860333 401 222

A1155860835 402 030

A1155861135 402 030

A1163300051 401 028

A1165860033 401 028

A119814605 402 117

A119815505 402 117

A119818905 402 117

A119819005 402 117

A119819105 402 117

A1233500068 402 030

A1235860035 402 030

A1243300051 401 096

A1243300151 401 096

A1243300251 401 165

A1243300351 401 165

A1243300551 401 165

A1243500549 402 080

A1243500649 402 080

A1243500749 402 116

A1243574608 04-P235

A1249800016 402 116

A1249800416 402 080

A1249800516 402 080

A1249810827 401 096

A1263300051 401 126

A1293300051 401 078

A1293300151 401 078

A1293300251 401 165

A1293300351 401 078

A1293500049 402 116

A1299800016 402 116

A1299800116 402 116

A1299800216 402 116

A1299800316 402 116

A1299800416 402 116

A1403300051 401 082

A1403300251 401 082

A1403500049 402 242

A1403500149 402 242
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ORIGINAL-NO. / OPTIMAL
NUMÉRO DE ORIGINAL / OPTIMAL

MERCEDES-BENZ
A1409800116 400 051

A1409800416 402 242

A1409800516 402 242

A1409800616 402 242

A1409800716 402 242

A1409810305 401 504

A1409810305 401 511

A1409810427 401 403

A1633300051 400 051

A1633340010 04-P516

A1633340110 04-P516

A1643560201 04-P420

A1649810106 400 702

A1649810206 400 700

A1649810406 400 702

A1663340006 401 720

A1663340206 401 721

A1663570208 04-P534

A1663570900 04-P534

A1669810006 402 722

A1683370345 04-P239

A1689810327 402 063

A1689810627 401 047

A1689810727 402 073

A1693370145 04-P405

A1699800016 402 827

A1699810006 401 657

A1699810027 402 827

A1699810127 401 655

A1699810127 401 657

A2013300051 401 277

A2013300151 401 048

A2013300251 401 042

A2013500149 402 116

A2013500249 402 116

A2013500549 402 116

A2019800016 402 116

A2019800116 402 116

A2023300025 04-P381

A2023300051 401 078

A2029800016 402 116

A2029800116 402 116

A2029810127 402 116

A2033300051 401 157

A2033570108 04-P237

A2039800016 402 116

A2053340200 401 304

A2053340300 401 305

A2053340400 401 304

A2053560000 401 517

A2099800016 402 116

MERCEDES-BENZ
A2103300051 401 078

A2103300151 400 061

A2103300325 04-P379

A2109800116 402 243

A2109800516 402 242

A2109800816 401 401

A2109810227 401 401

A2113560000 402 502

A2113570308 04-P303

A2113570408 04-P303

A2113570508 04-P303

A2119810227 402 505

A2203300051 401 403

A2203508908 400 051

A2209800016 402 242

A2209800116 402 243

A2209810027 401 403

A2213370245 04-P417

A2219810106 401 049

A2219810206 401 049

A2219810306 401 059

A2219810316 401 059

A2219810406 401 049

A2223340000 401 513

A2223340100 401 517

A2223340206 401 503

A2223340306 401 507

A2303560000 402 306

A230356000002 402 306

A2303570108 04-P418

A2303570308 04-P418

A2309810127 402 293

A2313340006 401 601

A2463340006 402 201

A2463340206 402 202

A2463370145 04-P469

A2469810006 401 203

A2473340000 400 310

A2473340500 400 310

A2473560000 402 312

A2473560200 402 302

A2D0501319B 102 911

A2E0501319A 102 911

A4143500035 402 802

A4149810127 401 047

A4149810205 402 802

A4153340700 701 977

A4154200102 702 976BS6

A4473300220 402 523

A4473300320 402 523

A6013500468 402 050

MERCEDES-BENZ
A6013501510 402 050

A6043300025 401 137

A6113300725 401 028

A6113300825 401 137

A6313300051 401 214

A6313300251 401 214

A6313501735 402 143

A6319810005 402 216

A6319810505 402 216

A6319810605 402 216

A6319972146 401 214

A6319972146 402 143

A6319972146 402 216

A6319972346 401 214

A6319972346 402 143

A6319972346 402 216

A6383340101 04-P306

A6383560001 04-P522

A6389810027 400 107

A6393300220 401 521

A6393300320 401 521

A6393300420 401 521

A6393300520 401 521

A6393301232 401 521

A6393301332 401 521

A6393301832 401 521

A6393301932 401 521

A6393340006 402 523

A6393560201 04-P470

A6393560401 04-P470

A6393560601 04-P468

A6399810427 402 523

A9013301025 401 137

A9023500068 402 117

A9023501410 402 117

A9063500149 402 914

A9063500249 402 912

A9063500335 402 914

A9063502410 402 914

A9063502510 402 914

A9063502610 402 914

A9063502710 402 914

A9063503710 402 914

A9063503810 402 914

A9063503910 402 914

A9063504010 402 914

A9103560000 402 910

A9109810000 401 900

A910981000064 401 900

A9800316 402 116

A99905302100 401 047

MERCEDES-BENZ
A99905304102 401 047

A99905304103 401 047

A99905304302 401 047

MG
GKH1692 881 237

RFC000010 881 237

RUD100120 881 237

MINI
31209813211 501 773

31222318454 501 161

31222444419 501 773

31226756889 501 161

31226776162 501 693

33409813210 502 774

33409813212 502 776

33412444439 502 776

33412444440 502 776

33416756830 502 163

33416786552 502 164

33416786552 502 599

MITSUBISHI
3780A007 952 766

3780A011 952 755

3780A028 952 612

3785A002 952 020

3785A004 952 766

3785A008 952 706

3785A009 992 746

3785A010 952 706

3785A015 602 702

3785A018 602 742

3785A019 602 702

3785A024 952 612

3785A026 952 020

3785A033 962 770

3785A035 962 750

3785A063 962 770

3785A064 962 750

3785A073 962 750

3880A012 951 833

3880A013 951 833

3880A015 951 744

3880A036 951 715

3885A001 961 625

3885A003 951 010

3885A011 951 239

3885A014 951 744

3885A016 951 618

3885A017 961 630

3885A019 602 702

3885A023 951 010
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MITSUBISHI
3885A039 951 010

3885A040 961 630

3885A103 951 833

402104Z000 961 625

9031393011 190 256

AW350821 992 894

B296739 951 722

B526395 951 722

GH30250 251 334

MA103731 952 593

MA125842 920 752

MA125843 920 752

MA125844 920 752

MA125987 952 593

MA151215 952 996

MA181498 952 593

MB001315 952 758

MB001315 952 935

MB001769 951 756

MB002072 951 756

MB002073 951 756

MB092179 952 993

MB092185 952 679

MB092432 952 661

MB092440 952 297

MB092749 951 722

MB109051 951 519

MB109564 931 700

MB109564 951 708

MB109565 931 700

MB109565 951 708

MB160670 951 722

MB176746 951 606

MB242820 952 710

MB290157 952 993

MB290175 952 993

MB290426 952 993

MB290427 952 993

MB290428 952 993

MB296739 951 722

MB303865 951 604

MB339101 920 752

MB349416 951 606

MB393210 952 593

MB393419 952 661

MB393719 952 758

MB393719 952 935

MB393801 952 993

MB393803 952 993

MB393807 952 993

MB455003 991 902

MITSUBISHI
MB515400 952 608

MB515470 952 678

MB515471 952 676

MB515921 920 752

MB515922 920 752

MB526395 951 722

MB569972 952 993

MB573309 951 604

MB584325 952 608

MB584326 952 608

MB584600 952 676

MB584600 952 710

MB584601 952 676

MB584601 952 678

MB584601 952 710

MB584745 951 756

MB584761 952 710

MB584790 952 415

MB584791 922 127

MB594600 952 710

MB631512 991 902

MB631514 952 693

MB633086 951 708

MB633087 951 708

MB633276 951 618

MB633429 951 971

MB633430 951 971

MB633432 951 971

MB633434 951 971

MB633435 951 971

MB633512 952 693

MB633514 952 693

MB633630 952 405

MB663547 952 421

MB663557 952 417

MB663630 952 405

MB663664 952 995

MB664447 952 936

MB664448 952 297

MB664587 952 758

MB664587 952 935

MB664588 952 758

MB664588 952 935

MB664611 952 297

MB664611 952 769

MB664612 952 297

MB664847 991 902

MB664857 991 902

MB808442 951 409

MB808443 951 409

MB808444 951 409

MITSUBISHI
MB809577 952 279

MB809601 952 415

MB844220 952 279

MB844919 952 407

MB864847 991 902

MB864929 952 997

MB864939 952 646

MB864966 952 646

MB864967 992 894

MB864968 992 894

MB886298 952 996

MB886601 952 996

MB892400 952 646

MB892408 952 997

MB892408 992 894

MB894200 952 646

MB911498 952 405

MB914617 951 618

MB914707 922 127

MB922062 951 704

MB928907 951 618

MB932726 951 722

MB948961 04-P442

MB949047 251 334

MB949096 991 902

MB949097 251 334

MB992372 951 715

MD703754 952 993

MD703856 502 134

MF472082 952 766

MF472088 951 708

MK092437 952 661

MN101347 961 630

MN102067 401 167

MN102068 401 167

MN103586 951 833

MN110724 952 297

MR102121 952 417

MR103649 991 902

MR103650 952 997

MR103651 952 997

MR103651 992 894

MR103653 992 894

MR103654 952 997

MR103654 992 894

MR103663 991 902

MR103664 251 334

MR111877 952 297

MR112242 951 722

MR131774 952 407

MR145999 952 297

MITSUBISHI
MR196784 952 996

MR223284 952 551

MR223285 892 843

MR223946 951 618

MR223962 951 618

MR223993 951 618

MR223994 951 618

MR272113 952 997

MR272114 952 997

MR272114 992 894

MR297725 952 405

MR316186 952 997

MR316451 992 894

MR316631 952 806

MR316632 952 806

MR333036 992 894

MR333049 992 894

MR334386 251 334

MR369519 991 902

MR369520 991 902

MR369521 251 334

MR403500 961 625

MR403558 952 806

MR403728 952 279

MR403728X 952 279

MR403730 962 622

MR403806 952 405

MR403807 952 551

MR403968 952 646

MR403969 251 334

MR403969 991 902

MR403970 251 334

MR410569 952 709

MR418068 952 755

MR418524 952 755

MR430446 952 709

MR449796 951 971

MR449797 951 409

MR455003 251 334

MR455004 251 334

MR455004 991 902

MR455620 951 833

MR455806 952 997

MR455807 952 997

MR455808 952 997

MR475333 251 334

MR491037 251 334

MR491037 991 902

MR491449 961 620

MR491462 952 421

MR491875X 962 624
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MITSUBISHI
MR493619 962 622

MR510332 892 843

MR519097 951 409

MR527452 962 622

MR527453 962 624

MR594080 951 104

MR594142 402 467

MR594443 952 817

MR594444 952 822

MR594494 952 152

MR594954 951 833

MR594979 951 831

MR961910 951 833

MR992374 951 715

MR992425 951 716

MR9924257 951 716

MT141128 951 708

MT141132 951 708

MT191613 952 993

PW823106 952 352

XR410569 952 709

XS260203 951 409

XS260204 951 604

NISSAN
0092143510 962 682

0092153510 961 680

009215352A 961 680

0092154010 960 638

0092154012A 960 638

009215402A 961 576

015410001U 992 712

0154200031 961 759

080620601P 962 601

090610001P 962 905

10202EA300 961 523

154200031 961 759

322199X501 961 960

3222800QAC 701 849

38162EB70A 962 749

38162EB70C 962 749

3821273000 962 435

3821273000 962 686

3844041B02 961 503

3844041B12 961 503

38440N3111 961 904

3925206R06 960 638

392520E000 960 638

392522F000 960 638

3925235F03 962 824

3925252A00 960 578

39600EB30A 962 749

NISSAN
39600EB30B 962 749

39600EB32A 962 749

39600EB32B 962 749

39600EB32C 962 749

39600EB32D 962 749

4000101BR5 962 682

4000105YO5 960 578

4000105YP5 960 578

400010M0R5 962 712

400010M0R6 962 712

400010M8R5 962 241

400012F5R5 962 986

400012F5RS 962 986

4000134BP5 961 610

4000134BR5 962 548

4000150AR5 962 718

4000150JR5 962 703

4000150YP5 961 648

4000170NR5 962 981

4000190JP5 960 638

4000190JP6 960 638

4000190JR5 962 703

4000190JR6 962 705

4000194NP5 961 576

4000194NP6 961 576

4000199BP5 961 479

40001D01R5 962 760

40001M02P5 961 796

4003701E00 961 751

402000V010 961 964

402005L310 961 964

4020067F50 961 964

4020200Q0B 04-P471

4020200Q0L 04-P538

4020200Q0M 701 801

4020200QAC 04-P471

402020M010 04-P231

402021AA0A 961 711

402021AB0A 961 715

402021EA0A 961 743

402021EA0B 961 743

402021FC0A 961 207

402021FC0B 961 207

402021KA0A 961 560

402021LB0A 961 783

402021LB0B 961 783

402021TL1A 961 719

402021TL1B 961 719

402022F000 04-P229

402022J010 04-P443

402022Y010 04-P446

NISSAN
4020231U10 04-P444

4020239F01 961 759

402023DA0A 961 560

402023JA0A 961 711

402023JK0B 961 741

402023JK0C 961 741

402023JK1D 961 741

402023LH0A 961 865

402023PU0A 961 560

402023SH0A 961 560

402023TS0A 961 741

402023US0A 961 560

402023ZG0A 961 715

402023ZG1A 961 711

402024BA0A 961 762

402024CL0A 961 762

402024CM0A 961 762

402024EA0A 961 754

402024EA1A 961 754

402024F100 04-P227

402024F105 04-P345

402024GA0A 961 743

402024JA1A 961 773

402024JA3A 961 771

402024KH1A 961 773

402024KH3A 961 771

402024KJ1A 961 773

402024KJ3A 961 771

402024M400 04-P233

402024M405 04-P233

402024X00A 961 521

4020250W00 961 801

402025BC0A 961 741

402025HA0A 961 762

402025L300 961 964

402025L310 961 964

402025SK0A 961 560

402025X00A 961 523

4020262B0A 961 223

402027B000 04-P445

402027S000 961 721

402027S100 961 721

4020290J00 04-P347

402029BT1A 961 523

402029HC0A 961 715

402029W60A 962 208

40202AL500 961 828

40202AL510 961 828

40202AL56C 961 828

40202AX000 04-P513

40202BA60A 961 560

NISSAN
40202BR00A 961 560

40202CA000 961 819

40202CA010 961 819

40202CA06C 961 819

40202CG000 961 743

40202CG010 961 743

40202CG01A 961 743

40202CG01B 961 743

40202CG110 961 554

40202CG11B 961 554

40202EA000 961 521

40202EB70B 961 729

40202EB71A 961 731

40202EB71B 961 731

40202EB71C 961 731

40202ED000 961 217

40202ED05A 961 217

40202ED510 961 217

40202EE500 961 207

40202EE50A 961 217

40202EE90A 961 207

40202EE90B 961 207

40202EE91B 961 207

40202EG000 961 743

40202EG06C 961 743

40202EG36C 961 554

40202EJ70A 961 743

40202EJ70B 961 554

40202EL000 961 207

40202EL00A 961 207

40202EM00A 961 207

40202EM030A 961 207

40202EM030C 961 207

40202EM30C 961 207

40202EM31B 961 217

40202EN010 961 560

40202EN01A 961 560

40202F4200 04-P231

40202JA000 961 715

40202JA010 961 715

40202JA100 961 711

40202JE20A 961 560

40202JF00A 961 681

40202JG000 961 560

40202JG01A 961 560

40202JG01B 961 560

40202JN90A 961 715

40202JN91A 961 719

40202JP01A 961 715

40202JP11A 961 711

40202JR70B 961 728
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40202JR70C 961 728

40202JR71A 961 730

40202JR71B 961 730

40202JR71C 961 730

40202JX00A 961 865

40202KB50A 961 681

40202VW000 961 811

40202Y02G0 04-P231

40202ZM70A 961 819

40202ZP50A 961 521

40202ZP80A 961 523

40202ZP90A 961 523

40202ZR00A 961 780

40202ZR00B 961 780

40202ZR40A 961 780

40202ZR40B 961 780

40202ZW70A 961 207

40202ZX00A 961 715

40202ZX10A 961 711

402031TL1B 961 717

402033JK0B 961 741

40203JP01A 961 715

40203JP11A 961 711

40204AX600 04-P349

4021000Q0E 701 247

4021000Q1F 701 860

4021000QAA 700 310

4021000QAC 701 849

4021000QAE 201 089

4021000QAF 201 089

4021000QAG 701 247

4021000QAK 701 247

4021001 961 576

4021001E00 960 702

4021001E00 961 576

4021005U00 961 701

4021005Y00 960 578

4021005Y05 960 578

402100B000 961 855

402100F000 961 801

402100F000 962 966

402100Z800 960 638

4021016E00 961 576

402101HA1A 961 007

402101HA9D 701 977

402101HA9D 961 007

402101HM0A 961 007

4021021B00 961 610

402102S600 961 801

402102Y000 961 900

4021030R0 960 638

NISSAN
4021030R00 960 638

4021030R01 960 638

4021030R06 960 638

4021030RR0 960 638

4021032201 960 638

4021032R01 960 638

4021032R06 960 638

4021033P02 961 753

4021033P07 961 753

4021034B00 961 610

402103XA0A 961 918

402103Z000 961 900

4021041B00 961 479

402104A00G 201 087

402104M400 961 229

402104N200 961 900

4021050A00 960 578

4021050A05 960 578

4021050W00 961 801

4021050Y00 961 648

4021050Y05 961 648

4021051A00 960 578

402105FA0A 961 178

4021061500 962 841

4021061500 962 905

4021061501 962 905

4021061A00 960 578

4021061A05 960 578

402106A00F 901 430

4021071L00 961 759

402107S210 992 712

4021085000 962 435

4021085000 962 686

4021090J00 960 638

4021094N00 961 576

4021095F0A 961 229

4021099B00 961 479

402109C500 961 753

402109X50A 961 960

40210A0100 961 503

40210A0100 961 724

40210A0800 961 986

40210AL510 961 828

40210AL56C 961 828

40210AX000 701 977

40210C6000 961 904

40210EB000 962 749

40210F1700 931 700

40210F1700 961 677

40210F1700 961 808

40210F3900 961 960

NISSAN
40210F6600 961 759

40210F6605 961 759

40210HA00A 942 643

40210LC40A 702 905

40210OR06 960 638

40210VW000 961 811

40210VW600 961 811

40210VW610 961 811

40210WL000 961 812

40210WL020 961 812

40210Y9501 961 503

40210Y9501 961 724

4021251E10 960 702

40214000QAB 702 846

4021400QAA 702 312

40214010 960 702

4021401E10 960 702

4021401E10 961 576

4021405U00 961 900

4021433P00 961 753

4021450A10 962 718

4021450Y00 961 648

40214EB100 962 749

402150F000 961 801

4021521000 961 986

402152S600 961 801

4021550W00 961 801

402159X50A 961 960

40215A0100 961 503

40215A0100 961 724

40215A0100 962 682

40215A0100 962 762

40215A0100 962 776

40215C6000 961 411

40215C6000 961 904

40215D0100 961 883

40215F1700 931 700

40215F1700 961 677

40215F1700 961 808

40215F3901 961 960

40215G9501 961 411

40215M0205 961 796

40215M5600 961 680

40215Y9500 961 503

4022701E01 961 576

4022720N00 961 801

4022721B00 961 610

4022731G01 961 801

402274F100 961 479

4022750Y01 961 648

4022750Y11 961 648

NISSAN
402277F000 961 801

40227C8200 961 904

40227D0102 961 883

40227M3000 961 796

40227M3005 961 796

40227M5601 961 680

40227M5605 961 680

4023201G00 961 677

4023201G10 961 677

402320F000 961 801

4023221000 961 986

4023221B00 961 610

402322F001 960 638

4023231G00 961 801

4023233P00 960 638

4023233P10 960 638

4023233P55 960 638

4023233P55 961 753

4023233P66 960 638

402323S600 961 901

402323S601 961 901

4023241L00 961 503

402324F100 961 479

4023250Y00 961 648

4023250Y10 961 648

4023251E10 960 702

4023251E10 961 576

402329X50A 961 960

40232D0112 961 883

40232G5100 961 724

40232M0205 961 796

40232M0215 961 796

40232M5600 961 680

40232M5610 961 680

40232M5611 961 680

40232M5661 961 680

40232N7100 961 503

4023400QAC 702 846

4023400QAD 702 846

4024235F00 961 759

4026200Q0A 701 849

40264E4100 961 724

40264F6600 961 759

4026801E00 961 751

40588C6000 961 904

412226151 942 619

4216052001 961 819

42200EL000 962 206

430421HA0A 04-P523

43042AX600 04-P387

4307001J00 962 413
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4307001J10 962 413

4307001P00 962 684

4307001W00 962 435

4307032200 962 684

430707S200 992 712

43070EB100 962 749

43070EB110 962 749

43070EB70A 962 749

43080G9500 962 905

43082VB200 962 413

4308461001 962 684

4308501J10 962 413

4308542G00 962 985

4320006B00 962 858

4320006B10 962 858

432000M000 962 712

432000M000B 962 712

432000M001 962 712

432000M801 962 241

432001L000 962 903

432002F000 962 232

432002F500 962 986

432002Y000 962 903

4320031U00 962 903

4320031U06 962 853

4320037U06 962 903

4320037U07 962 903

432004B000 962 712

432004B000B 962 712

432004B010 962 712

432004B010B 962 712

432004F100 962 548

432004F105 962 548

432004F106 962 548

432004F116 962 548

432004F800 962 481

432004F805 962 481

432004F806 962 481

432004M000 962 481

432004M400 962 482

432004Z000 962 481

432004Z005 962 481

4320050J00 962 703

4320050J05 962 703

4320050J06 962 703

4320050J10 962 703

4320050J15 962 703

4320050J16 962 705

4320050J50 962 703

4320050J55 962 705

4320050Y00 962 712

NISSAN
4320050Y00B 962 712

4320050Y01 962 712

4320050Y01B 962 712

4320050Y02 962 714

4320050Y05 962 712

4320050Y05B 962 712

4320050Y06 962 712

4320050Y06B 962 712

4320050Y07 962 714

4320050Y10 962 712

432005F607 962 481

432005F617 962 481

432005M000 962 482

432006F600 962 012

432006M000 962 481

4320073R08 962 981

4320085E01 962 853

4320085E06 962 853

4320085E11 962 779

4320085E16 962 903

4320085E20 962 903

4320090J00 962 703

4320090J10 962 705

4320090J25 962 703

4320090J26 962 705

432009F500 962 986

432009F510 962 986

43200AV700 962 873

43200BM400 962 232

43200BM500 962 230

4320200QAC 702 815

432020L000 962 853

432020L710 962 853

432020M000 962 712

432020M000B 962 712

432020M001 962 712

432021AA0B 962 734

432021J60A 962 216

432021J61A 962 206

432021J62A 962 206

432021KA0A 962 588

432021LB0A 962 784

432021YP0A 962 206

4320221B00 962 548

432022V70A 962 564

4320230R06 962 981

4320234B00 962 548

432023DA0A 962 226

432023JA0A 962 732

432023JA0B 962 734

432023JA0C 962 732

NISSAN
432023JA1B 962 734

432023LH0A 962 866

432023M000 962 712

432023TA0A 962 732

432023TA0B 962 732

432023TA1B 962 732

432023Z000 962 208

432023Z010 962 208

432024B000 962 712

432024B00B 962 712

432024B010 962 712

432024B010B 962 712

432024BA0A 962 763

432024BA0B 962 558

432024BF0A 962 558

432024CE0A 962 763

432024CL0A 962 763

432024CL0B 962 558

432024EA0A 962 756

432024EG0A 962 758

432024M000 962 481

432024X00A 962 522

432024Z000 962 481

432024Z006 962 481

4320250Y00 962 712

4320250Y00B 962 712

4320250Y01 962 712

4320250Y01B 962 712

4320250Y02 962 712

4320250Y02B 962 712

4320250Y05 962 712

4320250Y05B 962 712

4320250Y06 962 712

4320250Y06B 962 712

4320250Y07 962 712

432025BC0A 962 742

432025BC0B 962 744

432025FB1A 962 781

432025HA0A 962 763

4320262B0A 962 224

432026J000 962 232

4320272B00 962 548

432027B000 962 858

432027S000 962 725

432027Y000 962 208

432028J000 962 208

432029W200 962 209

43202BA60A 962 588

43202CA000 962 823

43202CA010 962 823

43202CA100 962 823

NISSAN
43202CK000 962 208

43202CN000 962 208

43202CN00021 962 208

43202EA500 962 522

43202ED000 962 206

43202ED305 962 009

43202EE500 962 206

43202EE508 962 206

43202EL000 962 206

43202EL00A 962 206

43202EM30A 962 206

43202EN100 962 558

43202EN11A 962 558

43202JA000 962 732

43202JA010 962 732

43202JE21A 962 763

43202JE61A 962 558

43202JF00A 962 564

43202JG000 962 556

43202JG01A 962 556

43202JG01B 962 556

43202JG200 962 558

43202JG21A 962 558

43202JG21B 962 558

43202JG29A 962 558

43202JK00A 962 564

43202JK00B 962 564

43202JP00A 962 732

43202JP20A 962 734

43202JX00A 962 866

43202ZP80A 962 522

43202ZP90A 961 523

4320600Q0D 202 101

4320600QAB 202 101

4320600QAB 202 101BS1

4320600QAC 202 101

4320600QAC 202 101BS1

4320600QAD 202 101

4320600QAD 202 101BS1

4321000100 962 760

4321000Q0A 702 904

4321000Q0B 702 905

4321000Q0C 702 906

4321000Q0D 702 899

4321000Q0K 702 846

4321000Q0L 702 426

4321000QAA 702 312

4321000QAB 702 846

4321000QAC 202 101

4321000QAD 702 426

4321001B00 961 986
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4321001B00 962 682

4321001J10 962 413

432100286R 702 426

432100B00 962 856

432100B000 962 856

432100C700 962 984

432100C710 962 984

432100W000 962 881

432101HA1A 962 008

432101HA9D 962 008

432101HL0A 962 008

432101HM0A 962 008

432102069R 702 899

4321035F01 961 751

4321035F06 961 751

4321042G00 962 985

4321042G10 962 985

432104A00A 202 224

432104JA0A 962 772

4321050A00 962 718

4321061A01 962 716

4321061A06 962 716

4321061A10 962 716

4321081A01 962 716

432108H300 962 740

432109X500 962 966

43210AA000 961 751

43210AA100 961 751

43210AG000 962 897

43210AG100 962 897

43210AL500 962 824

43210AL505 962 824

43210AL510 962 824

43210AX000 702 312

43210AZ300 702 312

43210C9300 961 411

43210C9300 962 913

43210D0100 962 760

43210LC42A 682 925

43210LC42A 702 905

43210M7000 962 776

43210T6200 962 847

43210VW100 962 881

4321500Q0A 702 906

4321521P00 962 767

4321521P05 962 767

4321522500 962 684

4321545000 962 684

4321552L00 962 684

4321552L60 962 684

4321575N00 962 684

NISSAN
43215C9300 962 913

43215G8100 962 684

43215G8300 962 684

43215G9500 962 905

43215H5000 962 684

43215P0100 962 684

43215T3200 962 905

43215Y9500 962 684

4323201G10 962 435

4323201J10 962 413

4323231G01 961 801

4323250A00 962 718

4323250A10 962 718

432329C500 962 881

432329C500 962 985

43232B5000 962 686

43232C9300 962 913

43232EB000 962 749

43232P4500 962 684

432340L700 962 986

43242EB70A 962 749

4325201600 962 905

4325201G00 962 985

4325203E01 962 760

432520F000 962 881

432520F000 962 985

432520W000 962 881

4325240P00 962 755

432524KH0A 962 772

432527S200 992 712

43252C6000 962 905

43252C6001 962 413

43252EB000 962 749

43252H1000 962 684

43252H1010 962 684

43252M7001 962 776

43252MA40A 962 966

43252VH300 962 413

43252VW000 962 435

43252VW000 962 985

4325306R00 960 702

4325370A00 960 578

43253C6000 962 905

43255H1000 962 684

43255Y9500 962 684

4326200Q0A 702 846

4326200QAB 702 846

4326201P10 962 684

43280AA100 962 656

43280AA300 962 755

43281AA100 962 656

NISSAN
43281AA300 962 755

4342082Z00 961 521

4342082Z10 961 523

4342082Z20 961 521

4342082Z30 961 523

4359182Z10 962 726

7701206864 202 101

7701206864 202 101BS1

8200218779 202 101

8200218779 202 101BS1

D0210F1700 931 700

D0210F1700 961 901

D0215F1700 931 700

D0215F1700 961 901

F3XA1200AA 961 855

F3XA1225AA 962 856

F3XY1225A 962 856

F3XY3123A 961 855

F7XZ1109BA 962 858

F7XZ1109BB 962 858

F8XA1109BA 962 858

HUB184A 962 482

W01331789838 961 819

XF521109BA 962 858

XF5Z1104AA 962 858

XF5Z1109BA 962 858

YF531109AA 962 858

OPEL
0328002 202 222

09117621 201 031

10305030 201 671

10434253 201 671

11054489 200 012

11055109 202 065

11055119 202 065

11070311 200 012

12413035 201 671

12413091 202 673

12413093 201 671

12429203 201 671

12429204 201 671

12429205 201 671

12779002 04-P375

12796081 201 517

13104175 04-P518

13110964 201 623

13123485 201 033

13123486 201 035

13224331 201 691

13500488 201 811

13500488 201 812

OPEL
13500592 202 702

13502785 200 001

13502785 202 300

13502828 202 222

13507016 251 371

13507017 252 372

13507374 200 001

13507454 202 242

13510543 201 241

13512894 200 610

13517460 202 242

13524088 202 242

13526966 251 371

13526967 252 372

13577406 252 232

13577407 252 234

13580135 200 001

13580304 201 241

13580386 202 242

13583478 201 221

13583479 201 211

13584680 201 022

13584682 202 102

13591998 252 232

1603022 201 811

1603022 201 812

1603049 201 996

1603065 200 012

1603109 200 020

1603143 201 517

1603191 201 032

1603192 201 040

1603193 200 012

1603194 201 084

1603195 201 210

1603196 201 228

1603208 201 033

1603209 201 035

1603210 201 031

1603211 201 043

1603243 201 517

1603253 201 621

1603254 201 623

1603255 201 691

1603282 201 624

1603294 201 517

1603295 201 691

1603296 201 624

1603337 201 136

1603338 201 138

1603841 201 629

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 507 -

- Lager OEM / Bearing OEM / Roulement OEM



VERGLEICHS-NR. / OPTIMAL
ORIGINAL-NO. / OPTIMAL
NUMÉRO DE ORIGINAL / OPTIMAL

OPEL
1604002 202 218

1604003 202 142

1604004 202 140

1604005 202 059

1604007 202 021

1604017 202 290

1604018 202 290

1604020 202 286

1604210 202 236

1604212 202 202

1604213 202 204

1604285 202 226

1604286 200 020

1604287 202 026

1604289 202 236

1604290 202 202

1604291 202 204

1604292 202 168

1604301 202 218

1604302 202 142

1604303 202 140

1604306 202 142

1604307 202 140

1604313 202 059

1604314 202 519

1604315 202 625

1604316 202 627

1604358 202 290

1604359 202 627

1604360 202 286

1607286 200 020

1617969780 681 913

1640719580 201 202

1647857380 601 207

1649102980 201 212

1693024 201 278

20863127 251 791

24421906 202 519

25903295 252 793

25903358 251 791

2632590 201 033

326001 04-P301

326002 201 671

326003 04-P518

326004 04-P375

326064 201 671

326164 04-P520

326165 04-P261

326166 04-P259

326169 04-P149

326173 04-P145

OPEL
326178 04-P149

326180 201 084

326184 04-P145

326185 04-P199

326194 04-P147

326195 04-P151

326196 04-P153

326197 04-P149

328002 202 222

328006 200 001

328006 202 300

328008 252 234

328011 801 974

328013 802 976

328014 802 978

328016 201 221

328018 202 065

328021 201 211

328022 200 012

328023 801 974

328026 801 267

328027 802 976

328028 802 978

328030 202 222

328035 201 811

328036 252 232

328037 252 234

328039 201 022

328040 202 102

328042 200 001

328100 201 040

328101 301 132

328102 201 032

328103 201 032

328104 201 040

328105 201 228

328106 201 210

328109 201 262

328112 931 669

328292 200 001

328292 202 300

328411 201 262

328980 201 095

330011 200 012

330012 202 065

330021 931 669

330022 931 669

330501 301 132

330780 04-P461

3557914 601 953

3637421 04-P543

OPEL
3646254 602 208

3648073 602 883

3648487 602 883BS1

414300 202 153

414301 202 155

414320 202 236

414321 202 202

414322 202 204

414345 202 236

414346 202 202

414347 202 204

415008 04-P289

415012 04-P289

415200 202 226

415201 202 226

415203 202 168

418026 202 673

418119 04-P479

418122 04-P285

420001 202 702

420004 202 290

420240 202 023

421000 202 140

421006 202 140

4319027 202 205

4319471 202 205

4398046 202 218

4400240 701 404

4403023 701 849

4403024 04-P471

4403044 702 846

4403059 702 846

4403065 702 846

4403277 202 101

4403705 701 404

4403896 702 846

4403942 702 586

4403943 702 436

4408276 202 101

4408276 202 101BS1

4408277 202 101

4408668 201 089

4408669 201 089

4411910 202 101

4411910 202 101BS1

4412598 701 247

4413736 202 101

4413736 202 101BS1

4414633 202 101BS1

4418607 04-P471

4419183 701 903

OPEL
4419184 702 904

4419361 702 904

4421076 702 905

4421370 702 906

4421378 702 906

4422229 701 903

4422229SK1 701 903

4422288 202 101

4422288 202 101BS2

4422289 701 801

4430305 701 247

4451762 701 247

4500162 702 890

4501154 701 860

4501155 702 890

4501485 702 890

4501522 702 846

4501522 702 890

4700322 201 087

4700323 202 224

4700979 201 227

4706381 201 087

4706538 202 224

4707157 201 227

4707270 04-P323

4707271 04-P325

4708245 04-P395

4708246 04-P393

4708249 202 229

4709078 201 227

4711556 202 229

4778494 202 218

4802486 251 791

4804658 252 793

4809314 251 791

4814139 252 793

4814304 251 791

55703557 04-P259

6256907 201 040

728103 201 032

7467735 202 673

7470017 201 671

7470105 201 671

7470143 201 671

7470549 202 673

7470567 201 671

7470568 201 671

7470611 202 673

7470612 202 673

7470619 202 059

803775 201 095
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OPEL
88955477 201 671

88964968 201 671

89047684 201 671

89047802 201 671

90005137 200 012

90005137 201 996

90005147 200 012

90016721 200 020

90019086 202 236

90019333 202 202

90019334 202 204

9003000 201 811

9003000 201 812

90032316 202 204

90032317 202 202

90065431 201 040

90077136 202 226

90095271 201 032

90129572 04-P285

90142161 04-P479

90235435 201 084

90235571 201 084

90279332 201 032

90304027 04-P199

90372568 202 140

90447280 201 210

90448665 202 202

90468191 202 140

90468645 04-P153

90468646 04-P147

90473997 202 218

90486457 200 020

90486458 201 040

90486459 202 226

90486460 201 032

90486461 202 026

90486463 200 012

90486464 202 236

90486465 202 202

90486466 202 204

90486467 201 084

90486468 202 168

90496444 04-P151

90498566 04-P289

90498569 04-P289

90510542 201 228

90510543 202 218

90510544 201 210

90510629 202 142

90511494 202 140

90538939 201 033

OPEL
90538941 201 043

90540069 202 142

90540262 202 140

9108240 701 404

9111023 701 849

9111024 04-P471

9111044 702 846

9111059 702 846

9111065 702 846

9111705 701 404

9111896 702 846

9111942 702 586

9111943 702 436

91159916 202 101

91159917 202 101

91160086 201 089

91160087 201 089

91166212 202 101

9117619 201 033

9117620 201 035

9117621 201 031

9117622 201 043

9117760 202 059

9119931 202 218

9120128 202 142

9120129 202 140

9120273 202 059

9156305 202 218

9156306 202 059

9156621 202 140

9156622 202 142

9156695 202 021

9160462 702 890

9161454 701 860

9161455 702 890

9161785 702 890

9161822 702 846

9161822 702 890

9195608 201 095

9196286 202 021

9196298 202 023

9203366 202 224

9203934 201 087

9203935 202 224

9213602 202 224

9213602 202 230

9214640 202 230

9217231 202 230

9227766 201 228

93161059 701 247

93161254 202 101

OPEL
93161376 701 247

93168535 201 811

93168535 201 812

93168760 202 290

93168843 702 905

93170611 202 519

93171495 201 517

93175327 201 517

93178625 202 625

93178626 202 627

93178651 201 621

93178652 201 623

93178661 201 691

93182913 201 624

93186387 201 517

93186389 201 624

93188477 201 629

93188708 202 627

93188889 201 136

93188890 201 138

93190215 202 290

93190216 202 286

93192986 04-P395

93192987 04-P393

93194459 04-P471

93197140 701 903

93197405 702 904

93198742 701 247

93293082 202 140

93450529 701 801

93850649 202 101

94021224 932 794

94227041 201 262

94242913 931 669

94258819 201 262

94361801 931 669

94361804 931 669

94376183 932 794

94535254 301 132

94655750 301 132

95507285 702 906

95507286 702 906

95507796 202 229

95514678 201 227

95516956 202 101

95516956 202 101BS2

95517093 202 286

95523187 202 101

95523187 202 101BS2

95525703 601 207

95529184 702 906

OPEL
96626339 251 791

96626439 252 793

9819074780 602 902

9822539980 202 214

9822540080 202 216

PEUGEOT
0013881300 601 495

0017540300 601 446

0521550900 601 446

1473542080 682 305

1606291780 952 706

1606291880 992 746

1606374680 681 905

1606374980 681 471

1606375080 681 375

1606375180 681 471

1606623580 601 953

1606635580 802 839

1607703980 602 337

1607704180 601 675

1607704380 602 681

1607704580 602 883

1608128380 952 020

1610137680 601 207

1610911680 602 745

1610911780 682 263

1610911880 961 630

1610978380 951 010

1611500880 961 630

1613717180 681 913

1613717380 602 345

1613730980 962 770

1617969780 681 913

1619237880 602 893BS1

1619238780 602 745BS1

1619238880 602 745BS2

1628930980 962 750

1640719580 201 202

1647857380 601 207

1649102980 201 212

330744 04-P189

330749 04-P187

330756 04-P191

330757 04-P205

330758 602 369

330760 04-P183

330761 602 344

330762 04-P189

330764 04-P193

330765 04-P185

330766 04-P181
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PEUGEOT
330769 04-P191

330771 04-P191

330772 04-P191

330774 04-P189

330776 04-P195

330777 04-P267

330778 04-P265

330780 04-P461

330783 04-P265

330784 04-P267

330785 04-P191

330787 04-P506

330788 04-P505

330795 04-P197

330796 04-P508

3307A3 04-P512

332610 602 412

332612 601 495

332613 602 406

332614 601 580

332618 601 396

332620 601 495

332622 601 396

332623 601 396

332625 602 390

332626 602 406

332628 602 430

332629 601 495

332630 601 336

332631 601 306

332632 601 434

332633 600 308

332634 602 390

332635 600 308

332637 602 390

332638 601 323

332639 600 334

332640 681 303

332642 681 303

332643 601 306

332644 600 308

332645 601 323

332650 602 430

332662 681 375

332663 681 471

332666 681 375

332669 681 471

332671 681 905

332672 801 836

332674 961 630

332675 801 838

PEUGEOT
332676 801 836

332677 801 838

335001 601 824

335002 602 406

335006 601 396

335007 601 495

335009 601 580

335011 601 396

335012 602 390

335015 601 323

335016 600 308

335017 601 306

335018 600 334

335019 602 322

335020 601 336

335021 681 506

335022 682 420

335022 682 508

335023 682 492

335024 681 325

335025 682 327

335026 682 329

335027 681 303

335028 682 305

335029 681 504

335029 681 506

335030 681 325

335031 601 323

335032 601 916

335069 601 953

335070 681 261

335071 682 263

335072 601 253

335081 681 261

335082 601 675

335083 681 259

335084 601 953

335085 601 675

335086 601 253

335087 681 261

335088 681 913

335090 681 261

335091 681 303

335092 601 253

335094 681 259

335096 951 010

335097 601 953

335098 601 675

335099 601 206

364655 04-P187

364656 04-P187

PEUGEOT
3646A6 601 675

3646C4 601 953

364755 04-P187

364756 04-P187

3647A6 601 675

3647C4 601 953

370142 602 340

370152 602 338

370154 602 388

370158 602 343

370160 602 361

370161 682 305

370163 04-P503

370165 602 339

370167 602 347

370168 602 349

370174 682 642

370177 04-P526

370178 04-P527

370182 602 973

370183 602 553

373020 682 420

373021 602 858

373025 602 322

373027 602 320

373032 682 437

373036 602 702

373515 682 420

374805 602 859

374807 602 584

374808 602 815

374809 601 384

374810 602 414

374811 602 859

374812 602 859

374813 602 414

374814 602 859

374815 602 340

374817 602 320

374818 602 338

374828 602 337

374829 602 339

374831 602 361

374832 602 314

374833 602 344

374834 602 369

374835 602 367

374836 602 345

374837 602 361

374838 602 386

374839 602 858

PEUGEOT
374841 602 249

374842 602 322

374843 602 337

374844 602 345

374848 602 386

374868 602 339

374869 602 927

374870 602 955

374872 602 386

374874 602 956

374875 602 347

374876 602 251

374877 602 858

374879 602 251

374880 602 339

374882 602 681

374883 602 893

374885 602 835

374886 602 681

374887 602 681

374888 602 746

374889 602 683

374890 602 883

374894 602 745

374895 682 757

374896 682 755

374898 802 839

374899 682 755

3748A0 682 755

3748A1 602 288

3748A3 682 757

3748A5 602 602

3748A6 682 258

3748A7 952 020

4246Z9 602 893BS1

424725 602 320

424919 602 883BS1

424932 602 883BS1

424934 602 893BS1

424945 602 745BS2

424946 602 745BS2

424965 602 745BS1

424966 602 745BS1

51754941 602 553

517549410 602 553

51754942 602 973

5451859 601 440

5502233 602 815

75508315 602 430

7901335011 601 396

9150492980 601 396
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PEUGEOT
9153760580 601 306

9154019780 602 390

93501838 04-P506

95030243 602 322

95496146 602 340

9549645380 602 320

95554319 601 828

95562212 602 414

95577213 601 502

9558882680 602 340

95590022 600 308

9559002280 600 308

95592226 602 858

9559222680 602 320

95608940 602 858

95616709 601 828

95619160 600 308

95619161 601 336

95619162 602 340

95619163 602 358

95619166 601 434

95619170 681 504

95619171 682 420

95654074 600 334

95654076 601 306

95654077 602 322

95654078 602 320

95666965 602 341

95669382 682 329

9609594780 601 323

96129301 600 308

9612930180 600 308

9620085780 602 337

9620737880 602 337

9646922380 602 893

9646922380 602 893BS1

9651556880 602 745BS1

9657345180 602 883BS1

9670367680 04-P543

9671326080 602 209

9674375280 602 209

9685863380 682 258

9686672380 601 207

9802241980 602 602

980224198A 602 602

9803736180 602 208

9803767780 602 209

9819074780 602 902

9820098380 602 208

9822539980 202 214

9822540080 202 216

PEUGEOT
E268406 601 916

E268416 601 953

E268425 602 337

E268542 602 893

E268579 602 858

PLYMOUTH
04641517AD 991 990

04641957AA 991 990

4340326 991 898

4340334 991 998

4443485 991 898

4504038 991 998

4504039 991 898

4641196 991 898

4641516 991 998

4641517 991 990

4641517AD 991 990

4641732 991 898

4641957AA 991 990

4683513 992 920

4683514 992 922

4683515 992 922

4683869AA 992 913

4683869AB 992 913

4721513 992 920

4721514 992 922

5241067 991 998

5241068 991 898

6501053 991 998

PONTIAC
1403594 251 863

7466922 251 863

7466957 251 863

7470003 251 863

88970097 982 305

92077119 202 168

92115771 251 325

92115772 251 323

92192305 252 352

PORSCHE
1K0498621 101 699

1T0598611A 102 019

430407625 100 036

431407625 100 036

477405641 101 250

5K0498621A 101 699

6R0407621E 101 027

7H0401611H 100 013

8E0498625B 100 053

90005200600 102 267

90005203000 102 670

PORSCHE
90005900100 101 250

90005900200 101 250

91133156130 102 603

92833158300 102 268

92833158301 102 268

95534160510 04-P123

95534160511 04-P123

95534190100 100 003

95833158300 100 700

95834190100 100 700

958407625F 100 703

9990530160 100 036

99905302000 102 103

99905302001 102 103

99905302100 100 036

99905302200 102 103

99905303400 102 670

99905303900 101 919

99905304100 101 919

99905304101 101 919

99905304102 101 919

99905304103 101 919

99905304201 102 103

99905304206 102 103

99905304207 102 103

99905304210 102 103

99905304302 101 919

99905305000 102 268

99905305001 102 268

99905305002 102 268

999053054 101 611

99905305403 101 612

99905305404 101 611

99905305405 101 611

99905305405 101 612

99905305406 101 611

99905305406 101 612

99905305502 102 535

99905305701 100 600

99905605502 102 535

99905900600 101 250

99905904102 101 919

99905904700 102 603

99905905600 102 603

99905906500 101 250

99905906700 101 264

99905908901 101 270

99905909000 101 264

99905909000 101 270

99905909800 101 250

99911321840 102 603

PORSCHE
9A740762501 100 550

9P1407621 101 612

RAM
4779704AA 991 604

4779704AB 991 604

4779704AC 991 604

4779706AA 991 604

4779706AB 991 604

4779706AC 991 604

4779829AD 991 603

5154171AA 991 603

5154171AC 991 603

68230055AB 991 603

68263146AA 802 978

68267298AA 991 603

RENAULT
18856400 600 410

3025102557 702 537

400303865R 701 977

402020003R 702 976

402020003R 702 976BS2

402020005R 702 976

402020005R 702 976BS9

402020009R 04-P502

402020536R 702 979BS1

402021651R 702 976BS4

402022048R 04-P169

402022291R 702 976BS2

402022560R 961 560

402022933R 962 556

402023536R 702 979BS1

402023DA0A 961 560

402024076R 702 976BS6

402024EA0A 961 754

402024EA1A 961 754

402024KH1A 961 773

402024KH3A 961 771

402024X01A 961 523

402026199R 701 801

402027125R 04-P499

402027463R 04-P169

402027585R 962 558

402029325R 702 976BS5

402029646R 702 976BS7

40202JY00A 961 560

402100005R 701 975

402100006R 701 395

402101554R 701 977

402101877R 701 282

402101HA1A 701 977

402101HA9D 701 977
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RENAULT
402102084R 701 975

402102481R 701 001

402102771R 701 975

402102977R 701 977

402103708R 701 903

402104249R 701 977

402104630R 701 395

402104687R 701 395

402105019R 701 395

402105662R 701 395

402105733R 701 977

402106566R 201 089

402107049R 701 283

402107314R 701 978

402107435R 701 903

402108022R 701 283

402109533R 702 707

402109697R 701 247

430426964R 04-P385

430429377R 04-P384

432000007R 702 976

432000007R 702 976BS7

432000007RD 702 976

432000007RD 702 976BS7

432000010R 702 976BS0

432000015R 702 976

432000015R 702 976BS2

432000166R 702 983BS5

432001539R 702 983

432001539R 702 983BS4

432001868R 702 983BS4

432002188R 702 976BS0

432004327R 702 976BS6

432005338R 702 982BS1

432006506R 702 976

432006506R 702 976BS0

432007343R 202 101

432007343R 202 101BS2

432007556R 702 976BS0

432007595R 702 983BS4

432009292R 702 983BS5

432020016R 702 979

432020016R 702 979BS1

432020020R 702 979BS2

432020021R 702 979BS2

432021878R 702 979BS4

432022742R 202 101

432022742R 202 101BS2

432023273R 702 979BS2

432023939R 702 976BS6

432024048R 702 976BS7

RENAULT
432024629R 702 983BS5

432024BF0A 962 558

432024CL0A 962 763

432024EA0A 962 756

432024EG0A 962 758

432025HA0A 962 763

432027112R 702 976BS2

432027259R 702 976BS5

432027306R 702 979BS3

432028136R 702 979BS1

432029079R 702 976BS4

432029176R 702 979BS4

43202JY00A 962 556

43202JY30 962 558

43202JY30A 962 558

432067636R 702 002

432100003R 702 904

432100013R 04-P510

432100286R 702 426

432100366R 702 899

432102069R 702 899

432102103R 702 899

432103106R 702 899

432104177R 702 904

432104899R 702 905

432105447R 702 312

432105784R 702 304

432107045R 04-P510

432108237R 702 312

5000388399 702 448

5000390129 701 726

5010439054 701 971

5010439059 701 971

6001547685 04-P383

6001547686 701 837

6001547696 700 310

6001547700 702 312

6001548986 702 312

6001550814 702 426

6001550915 701 977

6025102558 702 365

6025102710 702 363

6025170050 702 363

6025171136 702 537

6025171137 702 365

6025370536 701 852

6025370612 702 866

6025371670 701 852

6040006752 701 247

6040128375 701 395

7485139043 702 905

RENAULT
7485139097 682 925

7485139097 702 905

7700302163 04-P498

7700308344 702 890

7700313184 04-P471

7700314960 702 846

7700412121 04-P169

7700415121 04-P169

7700415122 04-P169

7700416374 04-P387

7700424832 702 603

7700424832 702 603BS1

7700429596 702 603

7700432404 700 310

7700433290 04-P161

7700516960 701 374

7700533798 04-P203

7700628767 04-P203

7700674765 04-P161

7700704704 04-P161

7700715149 04-P165

7700719140 04-P161

7700768318 04-P163

7700768319 04-P163

7700768329 04-P163

7700780078 702 352BS1

7700780919 702 514

7700780921 702 494

7700787639 702 381

7700787640 702 552

7700787641 702 313

7700800051 700 310

7700802229 04-P167

7700803127 701 307

7700803128 701 307

7700803923 702 311

7700803924 702 313

7700803928 702 452

7700803929 702 452

7700803931 702 550

7700814192 702 765

7700820849 702 357

7700820850 702 355

7700822985 700 310

7700829031 702 321

7700829553 702 352BS2

7700830220 04-P167

7700830221 04-P331

7700830794 701 307

7700840156 04-P327

7700840609 702 353

RENAULT
7700841979 701 302

7700842019 702 353

7700845104 702 351

7700845106 702 359

7700845194 702 351

7700845195 702 915

7700845196 702 359

7701090253 702 312

7701200000 701 975

7701204294 702 352BS1

7701204523 702 352BS2

7701204665 702 381

7701204666 702 494

7701204667 702 452

7701204689 702 357

7701204690 702 355

7701204692 702 311

7701204693 702 313

7701204695 702 552

7701204696 702 514

7701204866 702 351

7701204867 702 351

7701204868 702 359

7701205170 702 321

7701205416 701 860

7701205417 702 890

7701205471 702 958

7701205472 702 960

7701205477 702 351

7701205499 702 850

7701205596 702 426

7701205692 701 404

7701205749 701 404

7701205778 701 302

7701205779 700 310

7701205780 701 307

7701205812 702 312

7701205972 701 914

7701206327 702 603

7701206328 702 603BS1

7701206353 702 957

7701206354 702 959

7701206661 701 975

7701206740 701 849

7701206742 702 846

7701206771 700 245

7701206846 202 101

7701206846 202 101BS1

7701206847 201 089

7701206848 201 089

7701206849 202 101
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RENAULT
7701206924 702 976

7701206924 702 976BS5

7701207358 701 247

7701207611 702 352BS2

7701207676 701 978

7701207677 701 977

7701207823 702 982BS1

7701207898 702 983BS1

7701207966 701 247

7701208058 702 982

7701208059 702 983

7701208060 701 975

7701208075 702 815

7701208230 702 976

7701208230 702 976BS3

7701208427 701 247

7701208429 701 975

7701208767 702 312

7701208850 702 983

7701208850 702 983BS2

7701208950 701 975

7701208966 701 676

7701209807 701 975

7701209838 701 975

7701210004 702 426

7701210111 701 978

7701460637 701 374

7701460639 701 332

7701460641 702 350

7701460642 702 328

7701461046 701 374

7701461730 702 456

7701462019 601 396

7701462020 701 326

7701462021 701 404

7701462217 702 312

7701462469 701 302

7701463231 701 326

7701463523 702 352

7701463940 702 692

7701463986 702 316

7701463987 702 426

7701464049 700 310

7701465181 701 302

7701465646 702 586

7701465647 702 436

7701465735 702 312

7701466803 701 307

7701467803 701 307

7701467860 701 307

7701468409 701 726

RENAULT
7701469682 701 852

7701470552 701 914

7701472838 702 976

7701472838 702 976BS1

7701713008 702 976

7701713008 702 976BS1

7702163629 701 302

7703090035 701 374

7703090070 601 495

7703090142 701 374

7703090199 701 404

7703090222 701 326

7703090251 701 319

7703090253 702 352

7703090264 702 462

7703090270 701 374

7703090271 701 374

7703090283 701 319

7703090313 702 352

7703090314 701 326

7703090325 702 316

7703090353 700 310

7703090365 702 426

7703090404 701 302

7703090405 701 319

7703090411 701 326

7703090416 702 312

7703090433 702 312

7703090434 702 316

7704002261 702 550

7704002262 702 452

7704002263 702 452

7711130076 202 101BS1

7910023657 602 406

8200002874 702 976

8200002874 702 976BS4

8200003026 04-P329

8200018407 702 976

8200018407 702 976BS5

8200041082 701 977

8200050013 202 101

8200050013 202 101BS1

8200208332 04-P163

8200208335 04-P169

8200209774 702 976

8200209774 702 976BS1

8200227705 202 101

8200227705 202 101BS1

8200228610 202 101

8200228610 202 101BS1

8200244108 702 976

RENAULT
8200244108 702 976BS4

8200266043 702 983

8200266043 702 983BS3

8200306649 04-P169

8200308649 04-P169

8200317195 702 983BS1

8200339531 701 837

8200361237 04-P500

8200367094 702 976

8200367094 702 976BS1

8200381148 702 976

8200381148 702 976BS6

8200416590 701 676

8200471520 702 976BS8

8200489610 702 312

8200544012 04-P386

8200600646 702 426

8200639543 702 976BS8

8200649353 702 976

8200649353 702 976BS4

8200655249 702 976

8200655249 702 976BS1

8200663193 702 976

8200663193 702 976BS5

8200688970 04-P509

8200736267 702 976BS8

8200807882 04-P471

8200927687 04-P501

8660001811 702 982BS1

8660001812 702 983BS1

8660001813 702 976BS1

8660001817 702 312

8660001823 702 983

8660001824 702 846

8660001871 701 302

8660001970 701 282

8660001994 702 352

8660001998 702 890

8660001999 702 426

8660002011 702 982

8660003524 702 352BS1

8660003914 202 101BS2

8671006208 201 032

8671006217 602 414

8671006220 601 306

8671006223 602 340

8671006224 600 308

8671018106 702 982BS1

8671018107 702 983BS1

8671018108 702 976BS1

8671018264 702 976BS5

RENAULT
8671019313 202 101

8671019319 702 976BS5

ROLLS-ROYCE
31200148329 501 901

33410150572 501 158

ROVER
273135603102 201 032

ANR5861 880 912

CKP7058EVA 882 729

EFP7567 04-P341

EJP7459 04-P337

EUB1032 882 598

GHB217 881 622

GHB228 881 609

GHB230 881 594

GHB231 881 594

GHK001201 882 664

GHK1004 880 525

GHK1005 881 529

GHK1018 881 507

GHK1140 881 592

GHK1260 881 594

GHK1261 881 622

GHK1285 881 609

GHK1286 882 613

GHK1287 882 613

GHK1366 881 594

GHK1468 882 613

GHK1483 911 387

GHK1484 912 775

GHK1549 882 463

GHK1550 882 463

GHK1551 882 729

GHK1559 911 383

GHK1560 912 532

GHK1561 882 483

GHK1564 882 607

GHK1569 882 626

GHK1570 912 423

GHK1596 912 532

GHK1597 882 483

GHK1631 912 423

GHK1685 882 896

GHK1692 881 237

GHK1693 882 235

GHK1800 912 532

GHK1801 882 483

GKH1692 881 237

RFC000010 881 237

RFM000050 881 594

RFM000070 912 423
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ROVER
RLB000050 912 532

RLB000060 882 483

RLB100292 882 235

RLH100680 882 483

RTC3427 681 907

RUB101250 04-P339

RUD100070 911 383

RUD100120 881 237

SAAB
12796081 201 517

12799815 201 517

13502785 200 001

13580135 200 001

24413034 201 517

24421906 202 519

32006324 960 702

32009447 972 709

4107462 891 496

4242194 04-P151

4345450 891 630

4398046 202 218

4568192 04-P151

4689923 891 630

4778494 202 218

4839122 202 218

5058185 202 218

51749115 202 519

5392493 891 311

595948422 802 318

8710865 922 557

8934622 892 830

8934655 892 830

8942765 100 036

8947384 892 670

8952996 891 546

8963084 892 668

8971095 892 476

8971103 891 496

8973406 892 498

8993875 891 546

8993883 891 546

8993891 891 546

8993909 891 546

90496444 04-P151

9104159 891 524

9104209 891 524

93170611 202 519

93171495 201 517

93175327 201 517

93186387 201 517

SCION

SCION
4350221010 04-P422

4350252010 04-P309

SEAT
021149002A 802 318

175407615 04-P103

191407615 04-P119

191498625 101 016

191498625A 100 022

191501117C 04-P008

191501117D 04-P006

191501117E 04-P002

191501118B 04-P004

191501118C 04-P008

191501118D 04-P004

191598625 100 002

1H0407613A 04-P111

1H0407613B 04-P111

1H0498625 101 024

1J0407613B 04-P159

1J0407613C 04-P159

1J0407613G 04-P159

1J0407625 101 113

1J0407625 101 117

1J0498625 101 113

1J0498625A 101 113

1J0501117A 04-P225

1J0501117B 04-P225

1J0598477 102 115

1J0598625 101 113

1K0407621E 101 699

1K0498621 101 699

1K0598611 102 213

1K0601611 102 213

1S0498625 101 020

1S0498625A 101 020

1S0598611 102 021

1T0498621 101 017

1T0501611 102 019

1T0598611 102 019

1T0598611A 102 019

1T0598611B 102 019

2Q0407621A 101 028

2Q0501611 102 004

2Q0501611B 102 004

2Q0598611 102 004

2QB501611A 102 004

3055011171 04-P010

321501117 04-P010

331598625A 100 022

331598625B 100 022

333501117 04-P002

SEAT
333501117A 04-P006

333501118 04-P004

333501118A 04-P008

357407613B 04-P109

357407615 04-P101

357407615A 04-P125

357498625 100 022

357498625A 101 024

357498625B 100 022

357501117 04-P010

357501117A 04-P011

357501117D 04-P010

3981586 801 342

3981588 801 354

3981589 801 354

3981590 800 408

3981591 801 574

3981592 801 698

3981593 802 394

3981594 802 318

3981595 802 480

3C0498621 101 017

3G0598611 102 019

3G0598611A 102 019

431501117A 04-P277

437501117 04-P277

4400918 801 342

4A0407615D 04-P157

4A0407615F 04-P157

4A0407615G 04-P157

4A0501117 04-P277

4A0501117A 04-P277

4A0598625 102 008

4A0598625 102 055

4A0598625A 102 008

4A0598625A 102 055

4B0407613B 04-P377

4D0407625D 100 053

4D0407625H 100 053

5890994 801 342

5K0498621 101 017

5K0498621A 101 699

5Q0407621A 101 203

5Q0407621B 101 699

6A0501283 802 394

6C0407621 101 027

6F0598611 102 004

6K9501117C 04-P277

6K9501477 102 079

6K9501477 102 158

6N0407613 04-P155

SEAT
6N0498625 101 016

6Q0407621AC 101 027

6Q0407621AD 101 027

6Q0407621AH 101 027

6Q0407621AJ 101 027

6Q0407621BE 101 027

6Q0407621BF 101 027

6Q0407621BR 101 027

6Q0407621C 101 027

6Q0407621H 101 027

6Q0407621R 101 027

6Q0501117 04-P528

6Q0501611F 102 077

6Q0598611 102 077

6R0407621A 101 027

6R0407621E 101 027

6R0501117 04-P528

6U0501117 04-P010

6U0501117A 04-P006

6U0598625 100 002

6X0501477 102 075

6X0598477 102 075

71747857 801 342

7M0407625 132 131

7M0498625 131 129

7M0501655 04-P143

7M0501655A 04-P143

7M0501655B 04-P143

7M0501655C 04-P143

7M0501655D 04-P143

7M0598625 132 131

7M0598625A 132 131

7M3498625 131 129

7M3598625 132 131

7N0598611 102 019

8D0498625C 100 053

8D0501117C 04-P277

8D0598625 102 055

8D0598625B 102 055

8E0498625A 100 053

8E0498625B 100 053

8E0598611B 102 071

8E0598611C 102 071

8E0598625A 100 053

8E0598625B 100 053

8J0598625 101 017

8L0498625 101 117

8L0498625A 101 117

8L0498625B 101 117

8N0407613C 04-P423

8S0498625A 101 203
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SEAT
8V0498625B 101 699

8V0598611 102 213

8V0598611A 102 213

8V0598625B 101 699

8X0598611 102 077

HB14030202 800 408

JA14430100 802 480

SE021140301A 801 354

SE021140301B 801 354

SE021149002A 802 318

SE021160302A 802 318

SE025140301A 800 408

SE028140301A 801 342

SE028160302A 802 394

SE127149004A 801 342

SE141140301A 802 444

SE141160302A 802 394

XO44009180 802 444

XO44009190 802 394

XO44438800 800 408

XO44676300 802 444

SKODA
115407615A 04-P217

115430010 04-P217

115430011 04-P532

175407615 04-P103

191407615 04-P119

191598625 100 002

1J0407613B 04-P159

1J0407613C 04-P159

1J0407613G 04-P159

1J0407625 101 113

1J0498625 101 113

1J0498625A 101 113

1J0501117A 04-P225

1J0501117B 04-P225

1J0598477 102 115

1J0598625 101 113

1K0407621E 101 699

1K0498621 101 699

1K0498621A 101 699

1K0598611 102 213

1K0601611 102 213

1S0498625 101 020

1S0498625A 101 020

1S0598611 102 021

1T0498621 101 017

1T0501611 102 019

1T0598611 102 019

1T0598611B 102 019

2Q0407621A 101 028

SKODA
2Q0598611 102 004

3441 801 543

3494 801 543

357407625B 100 022

3C0498621 101 017

3G0598611 102 019

3G0598611A 102 019

443498625A 100 098

443498625F 100 098

4A0407615B 04-P157

4A0407615D 04-P157

4A0407615F 04-P157

4A0407615G 04-P157

4A0498625 100 098

4B0498625 100 093

4B0498625A 100 098

5K0498621 101 017

5K0498621A 101 699

5Q0407621A 101 203

5Q0407621B 101 699

5QF598611 102 019

6C0407621 101 027

6E0407621D 101 029

6N0407625 101 016

6Q0407621 101 027

6Q0407621AB 101 025

6Q0407621AC 101 027

6Q0407621AD 101 027

6Q0407621AF 101 025

6Q0407621AH 101 027

6Q0407621AJ 101 027

6Q0407621BD 101 025

6Q0407621BE 101 027

6Q0407621BF 101 027

6Q0407621BG 101 109

6Q0407621BH 101 109

6Q0407621BK 101 025

6Q0407621BP 101 025

6Q0407621BR 101 027

6Q0407621CA 101 109

6Q0407621CB 101 109

6Q0407621T 101 109

6Q0501117 04-P528

6Q0501611F 102 077

6Q0598611 102 077

6R0407621A 101 027

6R0407621E 101 027

6R0407621G 101 109

6R0501117 04-P528

6R0501117A 04-P528

6RF501611 102 078

SKODA
6RF501611A 102 078

6RU501117 04-P528

6RU501611B 102 078

6U0407615 04-P532

6U0407615A 04-P223

6U0407625A 801 543

6U0498002 801 543

6U0498003 801 543

6U0598625 100 002

7M0598625 132 131

7M0598625A 132 131

8D0407615B 04-P179

8D0407615D 04-P179

8D0407615E 04-P179

8E0501611J 102 011

8J0598625 101 017

8S0498625 101 203

8S0498625A 101 203

8V0498625B 101 699

8V0598611 102 213

8V0598611A 102 213

8V0598625B 101 699

961230600 802 720

963020400 802 732

963030400 801 618

969106801 801 543

969300304 801 618

M969106801 801 543

SMART
0001870V009 401 133

0001870V020 401 300

0001870V0210000 401 300

0001870V022 401 300

0001870V0230000 401 300

0002072009 402 301

0002072V010 402 301

0002072V0100000 402 301

1870V021000000 401 300

1870V023 401 300

1870V023000000 401 300

2072V009000000 402 301

2072V010 402 301

2072V010000000 402 301

4313500235 402 040

4513300025 401 133

4513300048 401 133

4513300059 401 133

4513300159 401 133

451330048 401 133

4513500135 402 040

4513500235 402 040

SMART
4533306800 701 001

4533306900 701 001

4533340000 701 001

4533340100 701 001

4533340200 701 977

4533560000 702 002

4534230006 702 002

4543300120 401 167

4543300220 401 167

4543500135 402 467

A4313500235 402 040

A4513300025 401 133

A4513300048 401 133

A4513300051006 401 133

A4513300059 401 133

A4513300159 401 133

A451330048 401 133

A4513500135 402 040

A4513500235 402 040

A4513500235001 402 040

A4533306800 701 001

A4533306900 701 001

A4533340000 701 001

A4533340200 701 977

A4533560000 702 002

A4534230006 702 002

A4543300120 401 167

A4543300220 401 167

A4543500035 402 467

A4543500135 402 467

Q0002072V010000 402 301

SSANGYONG
4142005000 971 290

4142005001 971 290

4142009200 921 780

4142009201 921 780

4142009202 921 780

4142009300 921 718

4142009302 921 718

4142009400 921 718

4142009401 921 718

4142009403 921 718

4142009404 921 718

4142009405 921 728

4142009500 921 780

4142009501 921 780

4142009502 921 780

4142021801 921 718

4142021802 921 718

4142021803 921 728

4142034000 920 730
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VERGLEICHS-NR. / OPTIMAL
ORIGINAL-NO. / OPTIMAL
NUMÉRO DE ORIGINAL / OPTIMAL

SSANGYONG
4142034001 920 730

4142035000 921 701

4142321200 972 733

4142321300 921 780

4142503203 971 290

4143103210 201 262

4143103210 971 290

4143108000 921 720

4143108001 921 719

4143109000 921 718

4143109101 921 718

4143109103 921 718

4143203210 971 290

4143209001 921 718

4143209002 921 718

4145208000 921 718

4242034000 922 732

4242035000 922 773

4242035100 922 702

4242305000 922 854

4242505001 922 854

4242605000 922 854

4243105000 922 854

4243105001 922 747

4243105600 922 854

4243105601 922 747

4243205000 922 854

4243205001 922 747

4892009600 921 728

SUBARU
051050500 971 615

060862060 971 641

061030206 972 633

062438558 972 637

062440528 972 465

0926735003 972 715

1308071208 972 312

1801251013 971 753

27373FG000 971 751

28015AA021 971 707

28015AA090 972 709

28015AA1108A 972 709

28015TA000 971 285

28016AA011 971 707

28016AA011NT 971 707

28016AA020NT 972 709

28016AA030 972 709

28016AE000 971 707

28016FA000 972 709

28016FC001 972 709

28016FE000 971 707

SUBARU
28016PA000 971 629

28016PA010 972 630

28016TA000 971 285

28035AA020 972 709

28052AA010 04-P447

28052AA032 04-P449

28052FC001 04-P449

28063AA000 972 222

28063AA000NT 972 223

28063AA010 972 223

28063AA011 972 223

28063AC000 972 223

28316AE000 971 707

28316FE000 971 707

28316KC000 971 285

28316TC000 971 285

28316TC010 971 285

28335KC010 971 285

28362AE001 04-P448

28373AG000 971 751

28373AG001 971 751

28373AG004 971 751

28373AG00A 971 751

28373AG01A 971 751

28373CA000 971 771

28373FE000 971 628

28373FE001 971 628

28373FG000 971 751

28373FG00T 971 751

28373FG010 971 628

28373FL000 971 753

28373GF000 971 751

28373SC000 971 753

28373VA000 971 628

28373XA00A 971 628

28373XA00B 971 628

28469FE000 04-P449

28473AG000 972 752

28473AG001 972 752

28473AG00A 972 752

28473AG00B 972 752

28473AJ00A 972 642

28473FG000 972 642

28473FG010 972 644

28473FG020 972 643

28473FJ000 972 312

28473FJ020 972 312

28473FJ040 972 312

28473FL040 972 312

28473SC000 972 642

28473VA000 972 644

SUBARU
28473XA00A 972 762

28473XA00B 972 762

28473XC00A 972 642

28473YC000 972 643

28474AE000 972 303

28474AE00A 972 303

28474AE01A 972 303

28474AG000 972 752

38373AG001 971 751

621014110 972 465

621014111 972 465

621028060 972 465

623002020 972 633

699900081 972 637

699900120 972 633

699900900 972 639

699901010 971 615

723034040 971 285

723034040 971 635

723034040 971 641

723034050 971 641

723038070 971 641

723238000 971 631

799923040 971 627

799923110 971 635

799923130 971 641

806230010 972 639

906010015 971 631

906010021 971 627

906100002 972 637

906100007 972 465

906250015 971 631

906250018 971 631

906250020 971 707

906390005 972 639

X9061GA000 971 631

SUZUKI
0811362040 972 453

0812362047 972 453

0812362047 972 721

0812362047000 972 721

0812362047A00 972 721

0812362057 972 453

0812362057 972 721

0831440163 972 453

0831440163000 972 453

0831441163 972 453

0831441163000 972 453

0831441168 972 453

0831441168000 972 453

0832201167 972 453

SUZUKI
0832201167000 972 453

0832211167 972 453

0832211167000 972 453

0832211168 972 453

0832211168000 972 453

0833141526 202 224

0833141526000 202 224

083314152A000 202 224

0833141586 971 567

0833141586000 971 567

0833141589 971 567

0833141589000 971 567

083314158A 202 229

083314158A000 202 229

0833141626000 201 087

083314162A 201 087

083314162A000 201 087

0916021013 971 567

0916021013000 971 567

0916021021 971 567

0916021021000 971 567

0918021001000 972 453

0918035005 971 455

0918035005000 971 455

0924740001 971 723

0926220069 972 453

0926220069 972 721

0926220069000 972 453

0926220069A00 972 721

0926225061 972 453

0926225061 972 721

0926225061000 972 453

0926225072 972 453

0926225072000 972 453

0926228011 952 993

0926230030 972 275

0926230030000 972 275

0926230031 972 275

0926230103 972 275

0926235012 971 455

0926235012000 971 455

0926235029 971 455

0926235029000 971 455

0926235031 972 573

0926235032 971 455

0926235032000 971 455

0926235036 972 571

0926235036 972 573

0926236036 972 573

0926328030 971 130

0926328030000 971 130
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SUZUKI
0926435009 972 571

0926541001 971 451

0926541001000 971 451

0926728002 971 567

0926728002000 971 567

0926728003 971 567

0926735003 972 715

0926735003000 972 715

0926736001 971 575

0926736002 971 711

0926736002000 971 575

0926736003 971 711

0926736003000 971 711

0926739010 971 940

0926740001 971 723

0926740001000 971 723

0926741001 971 742

0926935009 972 571

0926935009 972 732

0926935009000 972 571

0926935010 972 688

0926935010 972 706

0926935010000 972 688

0926941001 971 612

0926941001000 971 612

0928248003 972 688

0928248003 972 706

0928248003000 972 688

0928342008000 972 275

0928344009 971 455

0928344009 971 575

0928344009000 971 575

0928348007 972 571

0928348007 972 732

0928348007000 972 571

0928350002 971 451

0928350002000 971 451

0928353001 971 711

0928353001000 971 575

0928354001 971 742

0928356002000 971 723

0928445001 972 688

0928445001 972 706

0928445001000 972 688

0928664001 971 130

0928664001000 971 130

0928675001000 971 612

0928948004 971 130

0928948004000 971 130

0928948004000 971 612

0938168001000 971 575

SUZUKI
0938172001 971 723

0938172001000 971 723

0938172002000 971 723

2911456E00 601 440

2998180050 502 134

300002467 972 717

30020935 972 783

4340157L00 971 316

4340160G20 972 973

4340165D00 971 766

4340165D00000 971 766

4340165D10 971 767

4340165J00 972 617

4340165J00000 972 617

4340165J01 972 617

4340165J01000 972 617

4340165J02 972 617

4340165J02000 972 617

4340181P00 971 170

4340191P00 971 170

4340254G10 972 973

4340254G11 972 973

4340254G12 972 973

4340254G2 972 973

4340254G20 972 973

4340254G21 972 973

4340254G22 972 973

4340254G22000 972 973

4340257K00 972 133

4340257KA0 972 131

4340257L00 972 318

4340257L50 972 617

4340257L50000 972 617

4340257L51 972 617

4340257L51000 972 617

4340258M00 972 842

4340260G10 972 973

4340260G11 972 973

4340260G11000 972 973

4340260G20 972 717

4340260G21 972 973

4340260G21000 972 973

4340260G22 972 973

4340261M50 802 845

4340261M50000 802 845

4340261M51 802 845

4340261M51000 802 845

4340261ML0 802 846

4340261MM0 802 846

4340261MR0 802 848

4340261MS0 802 848

SUZUKI
4340264B01 972 717

4340264B01000 972 717

4340268L00 972 226

4340268L00000 972 226

4340268L50 972 841

4340271L00 972 842

4340271L50 972 848

4340271L50000 972 848

4340277A00 971 765

4340277A00000 971 765

4340277A01 971 765

4340277A01000 971 765

4340277A11 972 130

4340277A20 972 130

4340277A21 972 130

4340277A70 972 130

4340277A70000 972 130

4340278J00 252 793

4340278J01 252 793

4340279J00 802 844

4340279J00000 802 844

4340279J01 802 844

4340279J01000 802 844

4340279J02 802 844

4340279J02000 802 844

4340279J50 802 845

4340279J50000 802 845

4340279J51 802 845

4340279J51000 802 845

4340279J52 802 845

4340279J52000 802 845

4340280E10 972 117

4340280E10000 972 117

4340280F00 971 653

4340280F00000 971 653

4340280F11 971 653

4340280J00 972 846

4340280J01 972 846

4340280J50 972 847

4340280J51 972 847

4340280J52 972 847

4340281P01 972 495

4340285Z00 252 785

4340285Z01 252 785

4340285Z02 252 785

4340286Z00 252 785

4340286Z20 252 785

4340286Z21 252 785

4340286Z22 252 785

43402M74L00 972 842

4342178J00 251 791

SUZUKI
4342178J01 251 791

4342179J01 04-P467

4342179J01000 04-P467

4342179J02 04-P467

4342186G00 04-P325

4342186Z00 251 772

4342186Z01 251 772

4342186Z20 251 772

4342186Z21 251 772

4342977200 972 571

4342977200000 972 571

4342977201 972 571

4342977201000 972 571

4343060810000 201 087

4343160B20 971 711

4343160B20000 971 711

4343160G00 971 723

4343160G00000 971 723

4344051K00 201 227

4344051K00000 201 227

4344054G00 971 821

4344054G00000 971 821

4344054G01 971 821

4344054G01000 971 821

4344054G02 971 821

4344054G02000 971 821

4344058J00 201 087

4344068L10 201 227

4344068L10000 201 227

4344071L00 201 227

4344078A00 201 087

4344078A00000 201 087

4344078A20 971 821

4344078A20000 971 821

4344079J00 801 829

4344079J00000 801 829

4344080G00 801 829

4344080J00 801 829

4344080J00000 801 829

4344083E10 201 087

4344084F00 201 087

4344084F00000 201 087

4344086G00 971 821

4344086G00000 971 821

43440M68K00 201 087

43440M79F00 201 087

4346284A00 971 742

4346284A00000 971 742

4346285C00 971 612

4346285C00000 971 612

4346580000 971 451
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SUZUKI
4346580000000 971 451

4348552D00 972 736

4348552D50 972 736

4348565D00 972 783

4348565D50 972 879

4348573000 972 571

4348573000000 972 571

4348577E51 972 706

4348577E51 972 732

4348577E51000 972 732

4348660A10 971 711

4348660A10000 971 711

4349170D00 972 275

4349170D00000 972 275

4358852D00 972 736

4358865D00 972 783

4358865D00 972 879

4358872000 972 275

4358872000000 972 275

4358873000000 972 571

4359152D00 972 736

4359154J00 972 736

4359165D00 972 783

4359165D00 972 879

4359167D00 972 783

4359182Z10 962 726

4359252D00 972 736

4359265D00 972 783

4359265D00 972 879

4359365D00 972 783

4359365D00 972 879

4413173001 972 571

4413173001000 972 571

4418360A00 971 130

4418360A00000 971 130

4424161J00 192 274

4511057L00 971 316

4515057L00 971 316

4516385Z00 971 940

4516385Z01 201 228

4516385Z02 971 940

4520157L00 971 316

4520257L00 971 316

4611057L00 972 318

4611163J10 04-P395

4615163J10 04-P393

4686062J00 202 229

4686062J00000 202 229

4686062J01 202 229

4686063J00 202 229

4686063J00000 202 229

SUZUKI
4686063J01 202 229

4686067H10 972 496

4686076G00 202 224

4686076G00000 202 224

4686076G01 202 224

4686076G01000 202 224

4686076G01A00 202 224

4686076G03000 202 224

4686076G04 202 224

4686076G04000 202 224

4686080G00 202 224

4686080G00000 202 224

4686080G01 202 224

4686080G01000 202 224

4686083E00 202 224

4686083E00000 202 224

4686083E10 202 224

4686083E10000 202 224

46860M60D10 972 453

46860M60D10000 972 453

46860M68K00 202 224

46860M68K01 202 224

46860M68K01000 202 224

4687062D00 972 275

4687062D00000 972 275

46880M70F00 972 453

5098100060 971 130

5098100070 971 130

5382065D00 972 783

5382065D00 972 879

5641165D00 971 767

5645162J00 202 229

5645162J00000 202 229

71768165 802 845

8942543522 201 032

926728002 971 567

926728002000 971 567

926740001 971 723

926941001 971 612

96057729 971 612

9S9T328030 971 130

TALBOT
0013881300 601 495

0057005700 702 363

0521550900 601 446

323629 601 495

32366Y 601 495

4412860100 601 495

521550 702 363

9150411980 602 390

9150492980 601 396

TALBOT
9154019780 602 390

TESLA
1027121 551 301

102712100A 551 301

1027170 550 300

102717000 550 300

102717000A 550 300

102717000B 550 300

1044121 550 400

104412100 550 400

104412100E 550 400

1044122 551 401

104412200 551 401

104412200E 551 401

1044123 550 400

104412300A 550 400

104412300B 550 400

104412300E 550 400

2002218 550 600

6007040 551 301

600704000 551 301

600704000A 551 301

TOYOTA
0442112010 982 650

0442112011 982 650

0442112020 982 685

0442113010 982 996

0442120010 982 650

0442127010 982 685

0442127021 982 685

0442128010 982 800

0442128020 982 802

044212802077 982 802

0442128030 982 800

0442130010 982 685

0442130011 982 685

0442130012 982 685

0442130030 982 800

0442135020 191 272

04421350201 931 700

04421350202 931 700

0442210020 981 744

0442210030 981 744

0442210040 981 744

0442212020 981 690

0442212060 981 572

0442216020 981 742

0442220010 981 868

0442220020 981 745

0442220080 981 572

0442220090 981 743

TOYOTA
0442220110 981 743

0442220110 981 745

0442232010 981 616

19184266 982 324

19184269 982 828

19184270 982 829

19184275 982 827

4230132060 04-P476

4230660140 982 288

4240906010 982 431

4240906020 982 431

4240907020 982 431

4240912010 982 857

4240912020 982 857

4240919015 982 857

4240920010 982 948

4240932010 982 431

4240932020 982 431

4240933010 982 431

4240933020 982 431

4240933030 982 431

4240933040 982 431

4240934010 982 961

4240942010 982 762

4240978700 982 431

42409790D2 982 948

42409909D0 982 948

4241001010 982 305

4241001020 982 305

4241002040 982 857

4241002080 982 305

4241002101 982 227

4241002140 982 227

4241002160 982 827

4241005050 982 948

4241006010 982 431

4241006020 982 431

4241006030 982 306

4241006050 982 306

4241008010 982 872

424100D010 982 939

424100D011 982 939

424100D030 982 939

424100D040 982 196

424100D090 982 190

424100E020 982 852

424100E021 982 852

424100E030 982 772

424100E031 982 772

424100E050 982 852

424100R010 982 720
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TOYOTA
424100R020 982 720

424100R030 982 596

4241010020 982 304

4241012090 982 857

4241012210 982 792

4241012211 982 792

4241012250 982 838

4241012260 982 305

4241020060 982 948

4241020130 982 948

4241020140 982 948

4241020150 982 857

4241020190 982 305

4241020200 982 838

4241028011 982 873

4241028020 982 872

4241028021 982 872

4241028030 982 872

4241030020 982 544

4241032031 982 948

4241032100 982 838

4241033010 982 431

4241033020 982 431

4241033040 982 431

4241033050 982 306

4241033060 982 306

4241042010 982 834

4241042020 982 740

4241042030 982 745

4241042040 982 720

4241042050 982 745

4241042060 982 596

4241044021 982 872

4241048040 982 852

4241048041 982 852

4241048060 982 772

4241050010 982 552

4241050042 982 508

4241052020 982 939

4241052021 982 939

4241052070 982 196

4241052090 982 214

42410640L0 981 706

42410B1010 902 830

42410B1030 902 830

42410B1040 902 830

42410B1050 902 029

4242119035 981 747

4242119035 982 780

4242120020 982 948

4242320010 192 274

TOYOTA
4242320010 982 854

4242321011 982 685

4242334040 982 932

4242334040 982 933

4242334040 982 934

4242334040 982 959

4242334040 982 960

4242360020 982 813

4242360020 982 815

4242360030 982 288

4242360050 982 888

4242360050 982 889

4242522020 982 685

4244326010 982 932

4244326010 982 933

4244326010 982 934

4244435050 982 854

4244460020 982 854

4245001010 982 782

4245001020 982 782

4245002010 982 857

4245002060 982 792

4245002070 982 782

4245002081 982 792

4245002100 982 792

4245002120 982 727

4245002121 982 727

4245002130 982 727

4245002140 982 767

4245002150 982 829

4245002160 982 828

4245002170 982 324

4245002180 982 324

4245002210 982 324

4245002250 982 767

4245002251 982 767

4245004010 982 957

4245005030 982 948

4245005040 982 782

4245005060 982 797

4245005080 982 472

4245005081 982 472

4245006010 982 431

4245006020 982 713

4245006021 982 713

4245006030 982 713

4245006040 982 713

4245006041 982 713

4245006070 982 713

4245006080 982 713

4245006090 982 592

TOYOTA
4245006110 982 372

4245006160 982 372

4245008010 982 870

4245008020 982 873

424500C010 982 960

424500C020 982 787

424500D010 982 195

424500D030 982 195

424500D050 982 197

424500D060 982 197

424500D080 982 197

424500D110 982 188

424500D111 982 188

424500D112 982 188

424500D120 982 190

424500D140 982 190

424500D150 982 190

424500E040 982 775

424500E050 982 773

424500F010 982 795

424500F020 982 473

424500F021 982 473

424500H010 602 835

424500R010 982 757

424500R020 982 757

4245010010 982 307

4245010020 982 307

4245012010 982 857

4245012030 982 857

4245012040 982 857

4245012050 982 792

4245012051 982 792

4245012070 982 792

4245012081 982 792

4245012090 982 767

4245012100 982 727

4245012110 982 472

4245012140 982 767

4245012170 982 324

4245013010 982 792

4245020010 982 211

4245020050 982 948

4245020051 982 948

4245020070 982 211

4245026010 982 934

4245026020 982 932

4245028010 982 873

4245028011 982 873

4245028012 982 873

4245032040 982 782

4245032041 982 782

TOYOTA
4245033010 982 431

4245033020 982 431

4245033030 982 372

4245033080 982 594

4245042010 982 741

4245042020 982 741

4245042030 982 741

4245042040 982 757

4245042050 982 741

4245042060 982 594

4245044010 982 836

4245044020 982 741

4245044030 982 757

4245044040 982 741

4245047020 982 792

4245047030 982 782

4245047040 982 310

4245047050 982 330

4245048010 982 713

4245048011 982 713

4245048020 982 713

4245048030 982 850

4245048040 982 775

4245052020 982 195

4245052021 982 195

4245052060 982 197

4245052061 982 197

4245052070 982 196

4245052080 982 212

4245052090 982 310

4245052100 982 310

4245052120 982 197

4245060010 982 889

4245060050 982 888

4245060060 982 888

4245060070 982 960

4245063011 982 782

4245069015 982 889

4245074010 982 011

4245074020 982 197

4245076030 982 307

42450F4010 982 307

4245128010 982 287

4245912070 982 792

4246004010 982 958

4246006010 982 696

4246006011 982 696

4246006020 982 696

4246006021 982 696

4246006030 982 696

4246006050 982 696
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ORIGINAL-NO. / OPTIMAL
NUMÉRO DE ORIGINAL / OPTIMAL

TOYOTA
4246006060 982 696

4246006070 982 374

424600C010 982 959

424600E030 982 776

4246026020 982 933

4246048010 982 696

4246048011 982 696

4246048020 982 696

4246048030 982 849

4246048040 982 776

4246060010 982 889

4246060020 982 889

4246060030 982 959

4246060050 982 888

4246060070 982 960

4260733011 982 212

4321010Y00 982 945

4324617020 981 475

43500R060 981 793

4350202021 04-P353

4350204080 04-P308

4350204120 04-P308

4350205010 04-P305

4350205020 04-P351

4350205021 04-P351

4350206010 04-P454

4350206030 04-P429

4350206040 04-P455

4350208010 04-P435

435020D010 04-P309

4350210020 981 744

4350210020B 981 744

4350212090 04-P221

4350212140 04-P353

4350220130 04-P305

4350220131 04-P305

4350221010 04-P422

4350228090 04-P438

4350232070 04-P454

4350232080 04-P351

4350233010 04-P455

4350233020 04-P455

4350235170 04-P496

4350242010 04-P319

4350242020 04-P456

4350252010 04-P309

4350252030 04-P408

4350260180 04-P308

4350260200 04-P308

4350260201 04-P308

43502AA010 04-P438

TOYOTA
43502AA011 04-P438

43502AA021 04-P435

43502YC010 04-P455

4350369015 981 966

4351047010 981 395

4351047011 981 395

4351047012 981 395

435110H010 601 834

4351450010 982 834

4355002010 981 706

4355002020 981 704

4355002030 981 706

4355002040 981 704

4355002050 981 706

4355002070 981 706

4355002080 981 704

4355002120 981 714

4355006010 981 591

4355006050 981 591

435500D010 981 121

435500D030 981 121

435500D050 981 192

435500D070 981 192

435500D080 981 192

435500D090 981 192

435500D100 981 121

435500D110 981 121

435500R010 981 706

435500R020 981 704

435500R030 981 704

435500R040 981 706

4355010010 981 302

4355011020 981 503

4355012010 981 706

4355017010 981 698

4355026010 981 931

4355028010 981 706

4355028030 981 859

4355030010 981 543

4355033020 981 591

4355042010 981 706

4355042020 981 704

4355042040 981 704

4355047010 981 309

4355047011 981 309

4355047020 981 714

4355048010 981 278

4355048011 981 278

4355050010 981 550

4355050011 981 550

43550F4010 981 302

TOYOTA
435600D010 981 123

435600D030 981 123

435600D050 981 194

435600D070 981 194

435600D080 981 194

435600D090 981 123

4356026010 981 846

4356026011 981 846

4356060010 981 886

4357004010 981 887

4357004011 981 887

435700C010 981 940

4357060010 981 887

4357060011 981 887

4357060020 981 887

4357060030 981 940

4357060031 981 940

442130011 982 685

442210020 981 744

442210030 981 744

6040005669 981 938

6040100283 981 824

88970116 981 199

89411B2010 902 830

8943285010 981 742

900090189 982 650

900090218 982 650

9004101650 902 830

9004363369 981 765

9004363370 901 829

9004366014 901 445

9004A36009 981 833

9004A36012 902 750

9004A36087 981 833

9004A36094 981 765

9008036012 981 407

9008036021 981 475

9008036021D 981 475

9008036040 981 856

9008036041 981 856

9008036043 981 407

9008036063 981 856

9008036064 981 499

9008036064 982 811

9008036067 981 499

9008036067 981 966

9008036067 982 811

9008036071 981 952

9008036078 981 475

9008036087 981 199

9008036087 981 947

TOYOTA
9008036098 981 966

9008036108 981 938

9008036134 982 956

9008036136 981 199

9008036136 981 947

9008036137 981 947

9008036149 981 947

9008036176 981 947

9008036177 981 475

9008036178 981 407

9008036193 981 799

9008036205 981 728

9008036206 982 956

9008036217 982 954

9008037030 981 886

90105T0187 982 190

9020848002 982 288

9020849001 982 932

9020849001 982 933

9020849001 982 934

9021442030 981 966

9025204001 982 650

9030178001 982 813

9030178001 982 815

9030188004 982 932

9030188004 982 933

9030188004 982 934

9030192002 982 854

9031050001 192 274

9031050001 982 956

9031050005 982 956

9031050006 982 854

9031050006 982 956

9031050039 192 274

9031050039 982 956

9031058002 982 288

9031063001 982 932

9031063001 982 933

9031063001 982 934

9031063001 982 959

9031063001 982 960

9031136001 982 816

9031138037 982 561

9031140108 981 535

9031141004 981 747

9031141123 981 790

9031142018 982 766

9031147001 982 581

9031148001 981 814

9031150005 191 272

9031150008 981 805
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TOYOTA
9031152005 980 614

9031152006 982 737

9031152007 980 614

9031152007 982 737

9031152010 980 614

9031152059 982 685

9031152059 982 800

9031152059 982 802

9031156017 981 851

9031156031 982 737

9031157001 982 559

9031159002 982 945

9031161001 981 944

9031162001 981 499

9031163001 982 559

9031163002 982 559

9031166001 191 258

9031170011 981 966

9031235002 982 945

9031296001 981 886

9031296001 981 887

9031348001 192 274

9031348005 192 274

9031354001 982 854

9031354001 982 956

9031362001 982 288

9031669001 981 952

9031672001 981 886

9031672001 981 887

9036332035 981 849

9036335015 981 742

9036335016 981 742

9036335029 981 744

9036338006 981 856

903633800677 981 856

9036340020 192 274

9036340041 192 274

9036340047 192 274

9036340060 982 875

9036340066 981 199

9036340066 981 947

9036340068 982 956

9036340071 982 854

9036340072 982 956

9036340079 981 824

9036340080 981 824

9036340082 981 824

90363A0001 981 799

90363C0002 981 799

90363T0009 982 956

90363T0015 981 947

TOYOTA
90363T0018 981 947

90363T0023 981 824

90363T0033 982 956

90363T0034 982 956

90363W0001 981 799

90363W0005 981 824

903644300777 981 944

9036547013 982 581

9036617010 981 535

9036617010 982 561

9036617010 982 816

9036625003 982 816

9036627001 982 561

9036630001 982 373

90366A0001 981 728

90366F0001 982 702

90366F0002 981 887

90366T0007 981 728

90366T0008 981 728

90366T0044 982 954

90366T0060 982 702

90366T0061 981 887

9036817017 981 535

9036817017 982 816

9036817077 981 535

9036819037 981 814

9036821001 191 272

9036821001 931 700

9036821065 931 700

9036821082 981 798

9036826027 981 535

9036829068 981 790

9036831067 981 814

9036834001 191 272

9036834001 931 700

9036834039 931 700

9036834083 981 798

9036834083 982 373

9036835016 981 742

9036845087 981 499

9036845087 981 533

9036845087 982 811

9036847013 982 581

9036849084 190 256

9036849084 981 499

9036849084 982 811

9036849085 190 256

9036928006 981 747

9036928006 982 778

9036928006 982 780

9036930003 981 407

TOYOTA
9036930013 982 650

9036930021 982 650

9036930043 982 766

9036930044 982 766

9036930045 982 766

9036930057 982 996

9036935001 982 685

9036935002 982 685

9036935003 982 685

9036935012 982 685

9036935013 982 685

9036935014 982 685

9036935025 982 685

9036935029 981 744

9036935030 981 744

9036935034 981 805

9036935039 981 744

9036935053 982 685

9036935060 982 802

9036935061 982 800

9036935064 982 800

9036935073 982 800

9036935085 982 800

90369353039 981 744

9036936043 981 616

9036938002 981 407

9036938002 981 616

9036938003 980 614

9036938003 981 407

9036938003 981 572

9036938003 981 616

9036938003 982 737

9036938005 981 763

9036938005 981 851

9036938006 981 763

9036938006 981 851

9036938008 981 407

9036938010 981 856

9036938011 981 690

9036938014 981 572

9036938015 981 763

9036938015 981 851

9036938016 981 856

9036938018 982 228

9036938019 982 737

9036938021 981 938

9036938022 981 938

9036938023 601 834

9036940003 982 813

9036940003 982 815

9036940009 981 824

TOYOTA
9036943005 982 559

9036943006 982 559

9036943007 981 944

9036943008 981 475

9036943008 982 289

9036943009 981 475

9036943009 982 289

9036943010 981 475

9036945002 982 945

9036945003 981 799

9036945004 981 799

9036945005 981 799

9036945006 981 771

9036947001 982 287

9036947003 982 865

9036948001 982 288

9036949001 982 504

9036949002 982 504

9036954001 981 952

9036954002 981 952

9036982006 981 747

9036982006 982 780

90369A0002 981 771

90369C0002 981 824

90369C0006 981 771

90369T0003 981 886

90369T0004 981 799

90369T0007 981 799

90369W0001 601 834

9037421004 982 288

9037422001 982 228

9037424004 982 504

9052036045 192 274

9052046014 982 932

9052046014 982 933

9052046014 982 934

9052168001 982 766

9052175003 981 744

9052182001 981 805

9052182002 981 944

906000006 971 707

9090363006 981 805

9090363011 981 805

9090364002 981 743

9538104030 191 272

9538104045 981 886

961406206010 972 275

9714406308 192 274

SU001A0980 04-P461

SU001A0982 681 913

SU001A6528 602 902
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TOYOTA
SU00300782 971 771

SU00300791 972 642

VAUXHALL
09117621 201 031

10305030 201 671

10434253 201 671

11054489 200 012

11070311 200 012

12413035 201 671

12413093 201 671

12429203 201 671

12429204 201 671

12429205 201 671

12779002 04-P375

12796081 201 517

13104175 04-P518

13123485 201 033

13500488 201 812

13500592 202 702

13502785 200 001

13502872 202 222

13507016 251 371

13577406 252 232

13577407 252 234

13580135 200 001

13583478 201 221

13583479 201 211

13584680 201 022

13584682 202 102

1603022 201 812

1603049 201 996

1603065 200 012

1603143 201 517

1603191 201 032

1603192 201 040

1603193 200 012

1603194 201 084

1603195 201 210

1603208 201 033

1603210 201 031

1603211 201 043

1603243 201 517

1603294 201 517

1603337 201 136

1603338 201 138

1604002 202 218

1604003 202 142

1604004 202 140

1604005 202 059

1604017 202 290

1604210 202 236

VAUXHALL
1604287 202 026

1604289 202 236

1604292 202 168

1604301 202 218

1604302 202 142

1604303 202 140

1604306 202 142

1604307 202 140

1604314 202 519

1607286 200 020

1617969780 681 913

1640719580 201 202

1647857380 601 207

1649102980 201 212

20863127 251 791

24421906 202 519

25903358 251 791

326002 201 671

326003 04-P518

326004 04-P375

326064 201 671

326164 04-P520

326195 04-P151

328002 202 222

328011 801 974

328023 801 974

328039 201 022

328040 202 102

328103 201 032

328106 201 210

328292 202 300

330780 04-P461

415203 202 168

421000 202 140

4408668 201 089

4408669 201 089

4412598 701 247

4419361 702 904

4421076 702 905

4422288 202 101

4422288 202 101BS2

4430305 701 247

4568192 04-P151

4700323 202 224

4706538 202 224

4707271 04-P325

4708249 202 229

4709078 201 227

4711556 202 229

4802486 251 791

55701432 04-P261

VAUXHALL
55701433 04-P259

7470017 201 671

7470105 201 671

7470143 201 671

7470567 201 671

7470568 201 671

7470619 202 059

88955477 201 671

88964968 201 671

89047684 201 671

89047802 201 671

90005137 200 012

90005137 201 996

90005147 200 012

90019086 202 236

9003000 201 812

90032316 202 204

90032317 202 202

90032318 202 236

90065431 201 040

90065H31 201 040

90095270 04-P145

90157724 04-P149

90235435 201 084

90251816 04-P145

90279331 201 040

90279332 201 032

90304027 04-P199

90425658 201 228

90447280 201 210

90468645 04-P153

90468646 04-P147

90486458 201 040

90486460 201 032

90486461 202 026

90486463 200 012

90486464 202 236

90486467 201 084

90486468 202 168

90496444 04-P151

90498610 04-P149

90510542 201 228

90510543 202 218

90510544 201 210

90510629 202 142

90511494 202 140

90538939 201 033

90538941 201 043

90540069 202 142

90540262 202 140

90576767 04-P301

VAUXHALL
9111024 04-P471

91149606 202 155

91159916 202 101

91159916 202 101BS1

91166212 202 101BS1

9117619 201 033

9117621 201 031

9117622 201 043

9119931 202 218

9120128 202 142

9120129 202 140

9120273 202 059

9156306 202 059

9156621 202 140

9156622 202 142

9161454 701 860

9196286 202 021

9203935 202 224

9213602 202 224

9214023 04-P325

9214025 201 227

93161059 701 247

93161254 202 101

93161254 202 101BS1

93161376 701 247

93168535 201 811

93168535 201 812

93168760 202 290

93168843 702 905

93170611 202 519

93171495 201 517

93175327 201 517

93178625 202 625

93178626 202 627

93186387 201 517

93188477 201 629

93188889 201 136

93188890 201 138

93190215 202 290

93190216 202 286

93194459 04-P471

93197149 701 903

93197150 702 904

93198742 701 247

93293082 202 140

93850649 202 101

93850649 202 101BS1

94227041 201 262

94258819 201 262

95507285 702 906

95507286 702 906
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VERGLEICHS-NR. / OPTIMAL
ORIGINAL-NO. / OPTIMAL

NUMÉRO DE ORIGINAL. / OPTIMAL

VAUXHALL
95512288 202 290

95513921 801 974

95516872 701 903

95516872SK1 701 903

95516956 202 101

95516956 202 101BS2

95517093 202 286

95517150 202 290

95525703 601 207

96626339 251 791

9819074780 602 902

9822539980 202 214

9822540080 202 216

VOLKSWAGEN
016311235 102 266

091517185 102 060

091517185B 102 060

111405625A 101 100

111405625A 101 993

111405627 101 993

111405645A 101 100

111498071 101 100

111498071AS 101 101

111498071BS 101 995

111498071S 101 100

111498201 101 100

111498625 101 100

111598000 102 267

111598000S 102 267

111598625 102 267

111598625S 102 267

113501277A 102 266

113501283 102 266

113501315H 102 267

113517185 101 108

1141771 301 132

115430011 04-P532

131598625S 102 266

171404625C 101 010

171407625 101 010

171407625A 101 010

171407625C 101 010

171407625D 101 010

171407625E 101 010

171498625 101 010

171498625A 101 010

171498625B 101 010

171498625C 101 010

171498625D 101 010

175407615 04-P103

191407615 04-P119

VOLKSWAGEN
191407625 101 016

191407625A 101 016

191407625B 101 016

191407625D 101 016

191497625 101 016

191498625 101 016

191498625A 100 022

191501117C 04-P008

191501117D 04-P006

191501117E 04-P002

191501118 04-P004

191501118A 04-P004

191501118B 04-P004

191501118C 04-P008

191501118D 04-P004

191598625 100 002

1D0498625B 100 098

1H0407613A 04-P111

1H0407613B 04-P111

1H0498625 100 022

1H0498625 101 024

1HD498625 100 022

1J0407613B 04-P159

1J0407613C 04-P159

1J0407613G 04-P159

1J0407625 101 113

1J0407625 101 117

1J0407625C 101 113

1J0498625 101 113

1J0498625A 101 113

1J0501117A 04-P225

1J0501117B 04-P225

1J0501477A 102 115

1J0501611A 102 115

1J0501611B 102 115

1J0501611C 102 115

1J0598477 102 115

1J0598625 101 113

1K0407621B 101 017

1K0407621C 101 017

1K0407621E 101 699

1K0498621 101 699

1K0501611G 102 213

1K0501611S 102 213

1K0598611 102 213

1K0598611A 102 213

1K0598611B 102 213

1K0601611 102 213

1KD407621D 101 017

1S0407625 101 020

1S0498625 101 020

VOLKSWAGEN
1S0498625A 101 020

1S0598611 102 021

1T0498621 101 017

1T0501611 102 019

1T0501611A 102 019

1T0501611H 102 019

1T0501611M 102 019

1T0598611 102 019

1T0598611A 102 019

1T0598611B 102 019

211405625 101 145

211405625C 101 145

211405625D 101 145

211405645 101 102

211405645D 101 145

211405645D 101 994

211405645DS 101 994

211498071 101 993

211498071A 101 994

211498625 101 145

211501283 102 997

211501283D 102 094

211501285 102 996

211501287 102 094

211501619 04-P373

211598625 102 094

251405645 101 108

251407625 101 105

251407625S 101 105

251498625 101 108

251498625A 101 102

281498625 101 064

281501319 102 054

281501319 102 152

281501319C 102 156

281501333C 102 154

291498625 101 110

291501319B 102 150

293501319 102 150

293501319 102 911

2D0498625 401 137

2D0501319 402 117

2D0501319A 402 119

2D0501319B 102 911

2D0501319B 402 119

2E0407613 04-P545

2E0498621 101 900

2E0501171A 402 914

2E0501171D 402 914

2E0501171E 402 914

2E0501171G 402 914

VOLKSWAGEN
2E0501172D 402 914

2E0501172F 402 914

2E0501319A 102 911

2H0498627 101 701

2H0498627A 101 701

2H0501171 102 702

2H0501172 102 702

2K0498621 101 699

2K0498621A 101 017

2N0407621B 101 901

2N0407621C 101 902

2N0501201 102 617

2N0501202 102 617

2N0598611 102 577

2N0598611A 102 577

2Q0407621A 101 028

2Q0501611 102 004

2Q0501611B 102 004

2Q0598611 102 004

2QB501611A 102 004

3055011171 04-P010

311498071A 101 101

311498071B 101 995

311498071BS 100 002

311501283 102 267

321498625A 100 014

321498625A 101 147

321498625B 100 014

321498625C 100 014

321498625D 100 014

321498625D 101 147

321498625E 100 014

321501117 04-P010

331598625 100 014

331598625A 100 022

331598625B 100 022

333501117 04-P002

333501117A 04-P006

333501118 04-P004

333501118A 04-P008

357407613A 04-P109

357407613B 04-P109

357407615 04-P101

357407615A 04-P125

357407615B 04-P109

357407615E 04-P109

357407625 100 022

357407625A 100 022

357407625D 100 022

357407625E 100 022

357498625 100 022
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VERGLEICHS-NR. / OPTIMAL
ORIGINAL-NO. / OPTIMAL
NUMÉRO DE ORIGINAL / OPTIMAL

VOLKSWAGEN
357498625A 101 024

357498625B 100 022

357498625B 101 024

357498625C 100 022

357501117 04-P010

357501117A 04-P011

357501117D 04-P010

357614150 04-P109

357614150 04-P155

3C0498621 101 017

3C0498625 101 017

3D0498607 100 007

3D0498607A 100 007

3D0498607B 100 007

3G0598611 102 019

3G0598611A 102 019

3QF498621 101 711

3QF598611 102 714

3QF598625 102 712

40051641 102 702

4242202 201 228

431407625A 100 036

431407625C 100 036

431498625 100 036

431498625A 100 056

431501117A 04-P277

437501117 04-P277

441407625A 100 099

443407625 100 036

443407625A 100 056

443407625C 100 036

443407625F 100 099

443407625H 100 099

443498625 100 036

443498625A 100 098

443498625B 100 056

443498625C 100 056

443498625E 100 056

443498625F 100 098

447407615B 04-P157

4A0407615B 04-P157

4A0407615D 04-P157

4A0407615F 04-P157

4A0407615G 04-P157

4A0407625 100 098

4A0407625A 100 099

4A0498625 100 098

4A0501117 04-P277

4A0501117A 04-P277

4A0598625 102 008

4A0598625 102 055

VOLKSWAGEN
4A0598625A 102 008

4A0598625A 102 055

4B0498625 100 091

4B0498625 100 093

4B0498625A 100 098

4B0598625B 102 041

4D0407613B 04-P416

4D0407613D 04-P416

4D0407613E 04-P416

4D0407625D 100 053

4D0407625E 100 099

4D0407625H 100 053

4D0498625 100 007

4E0407625 101 516

4E0407625D 100 007

4E0498625 100 007

4E0498625A 102 518

4E0498625B 100 007

4E0498625C 100 007

4E0498625D 100 007

4E0598625 102 518

4F0498625 101 516

4F0498625A 100 007

4F0498625B 101 516

4F0501611B 102 497

4F0598611A 102 497

4F0598611B 102 497

4F0598625 100 007

4F0598625A 100 007

4F0598625B 100 007

55701433 04-P259

5K0498621 101 017

5K0498621A 101 699

5Q0407621A 101 203

5Q0407621B 101 699

5Q0407621E 101 203

5Q0407621G 101 203

5Q0598611 102 213

5QD407621A 101 203

5QD501611C 102 213

5QF598611 102 019

5QM598611 102 213

5Z0407615 101 027

5Z0501611B 102 077

6C0407621 101 027

6E0407621C 101 029

6E0407621D 101 029

6E0598611 102 069

6E0598611A 102 069

6F0598611 102 004

6K9501117C 04-P277

VOLKSWAGEN
6K9501477 102 079

6K9501477 102 158

6N0407613 04-P155

6N0407625A 101 016

6N0498625 101 016

6Q0407621 101 027

6Q0407621AB 101 025

6Q0407621AC 101 027

6Q0407621AD 101 027

6Q0407621AF 101 025

6Q0407621AH 101 027

6Q0407621AJ 101 027

6Q0407621BD 101 025

6Q0407621BE 101 027

6Q0407621BF 101 027

6Q0407621BK 101 025

6Q0407621BR 101 027

6Q0407621C 101 027

6Q0407621H 101 027

6Q0407621R 101 027

6Q0501117 04-P528

6Q0501117A 04-P528

6Q0501611F 102 077

6Q0501611J 102 077

6Q0501611K 102 077

6Q0598611 102 077

6Q0598611A 102 077

6R0407621A 101 027

6R0407621E 101 027

6R0501117 04-P528

6R0501117A 04-P528

6R0501611 102 076

6R0501611A 102 076

6R0501611B 102 076

6RD501611 102 076

6RD501611A 102 076

6RD501611B 102 076

6RF501611 102 078

6RF501611A 102 078

6RU501117 04-P528

6RU501611B 102 078

6U0407615A 04-P223

6U0407625A 801 543

6U0498003 801 543

6U0501117 04-P010

6U0501117A 04-P006

6U0598625 100 002

6X0501477 102 075

6X0598477 102 075

701498625 101 128

701501287D 100 206

VOLKSWAGEN
701501647 04-P291

701598625 100 206

701598625 101 128

701598625A 100 206

701598625A 101 128

701598625B 102 207

7B0407621 991 870

7B0407621A 991 870

7B0407621B 991 870

7B0501611A 992 880

7B0501611B 992 880

7B0501611E 992 880

7D0498625 101 128

7D0498625 101 209

7D0501647A 04-P291

7H0401611C 100 013

7H0401611D 100 013

7H0401611E 100 013

7H0401611H 100 013

7H0498611 100 013

7L0498287 100 003

7L0498287A 100 003

7L0498611 100 013

7L0501287B 100 003

7L0501655A 04-P123

7L0501655B 04-P123

7M0498625 131 129

7M0501655 04-P143

7M0501655A 04-P143

7M0501655B 04-P143

7M0501655C 04-P143

7M0501655D 04-P143

7M0598625 132 131

7M0598625A 132 131

7M3498625 131 129

7M3598625 132 131

7N0598611 102 019

7P0498287 100 700

7P0501655A 04-P460

803407625A 100 036

811407625 100 014

811407625B 100 014

811407625D 100 014

823407615A 04-P105

861407615A 04-P107

861498625 101 044

867407625A 101 044

871498625 101 044

871498625A 101 044

893407615A 04-P173

893407615B 04-P175
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VERGLEICHS-NR. / OPTIMAL
ORIGINAL-NO. / OPTIMAL

NUMÉRO DE ORIGINAL. / OPTIMAL

VOLKSWAGEN
893407625 100 090

893407625A 100 090

893407625C 100 090

893498625 100 093

8934986250 100 090

893498625A 100 090

893498625A 100 093

893498625B 100 093

893498625C 100 098

893498625C 100 099

893498625D 100 090

893498625D 100 093

893498625E 100 098

893498625E 100 099

8A0407615 04-P175

8A0498625 100 090

8A0498625 100 093

8D0407615B 04-P179

8D0407615D 04-P179

8D0407615E 04-P179

8D0407625 100 090

8D0407625A 100 093

8D0498625 100 091

8D0498625 100 093

8D0498625A 101 111

8D0498625B 100 098

8D0498625C 100 053

8D0501117C 04-P277

8D0598625 102 055

8D0598625A 100 093

8D0598625B 102 055

8E0498625A 100 053

8E0498625B 100 053

8E0501611 102 011

8E0501611J 102 011

8E0598611 102 071

8E0598625A 100 053

8E0598625B 100 053

8J0598625 101 017

8J0598625A 101 017

8K0598611 102 302

8L0498625 101 117

8L0498625A 101 117

8L0498625B 101 117

8N0407613C 04-P423

8S0407621 101 203

8S0498625A 101 203

8S0598611 102 019

8V0498625B 101 699

8V0598611 102 213

8V0598611A 102 213

VOLKSWAGEN
8V0598625B 101 699

8W0407613 04-P488

8X0598611 102 077

961230600 802 720

963030400 801 618

969300304 801 618

J9036340020 192 274

M969106801 801 543

TM191407615 04-P119

V893407625G 100 090

VOLVO
12329215 892 458

13045162 891 201

1359818 891 482

13598180 891 482

1387203 892 468

13872031 892 468

2154250 891 628

2154250EM 891 628

2701605 891 520

271262 892 458

2712628 892 458

271391 891 522

2713915 891 522

271392 891 520

2713923 891 520

271394 891 482

2713949 891 482

271449 891 536

271450 891 466

2714509 891 466

271585 892 733

2715852 892 735

271589 891 544

2715894 891 544

271591 891 544

271643 891 482

2716439 891 482

271644 891 466

2716447 891 466

271645 891 536

271703 891 520

2717031 891 520

271781 891 628

271786 891 628

2717866 891 628

271795 892 735

2717950 892 735

2717957 892 735

271905 891 333

2719052 891 333

VOLVO
272456 891 869

2724565 891 869

273747 891 822

2737476 891 822

2738243 891 522

273872 892 460

2738722 892 460

274181 891 628

2741817 891 628

274298 891 878

2742980 891 420

274324 891 869

274378 891 628

2743789 891 628

30613829 04-P343

30639875 891 591

30639876 892 587

306398760 892 587

306398769 892 587

30639877 892 929

306398770 892 929

306398777 892 929

30639899 892 929

30666540 892 587

30666541 892 587

30666542 892 929

30666606 892 202

30666614 892 298

30666645 892 892

30682223 892 202

30683161 891 667

30683178 892 392

30714558 892 392

30714730 891 667

307147300 891 667

30736501 891 305

307365010 891 305

30736653 891 667

30736885 892 202

30742191 892 587

30748191 892 587

307481910 892 587

307481911 892 587

30748192 892 929

307481920 892 929

307481929 892 929

30748989 892 589

30760189 892 892

30760190 892 794

30794650 891 758

30794978 892 892

VOLVO
307949780 892 892

30812651 892 843

308126515 892 843

30818024 891 477

30819062 892 843

30855922 04-P343

30870319 951 604

30884539 891 477

30889072 892 843

308890722 892 843

31200653 892 587

31201010 892 929

31201011 892 587

31201642 892 202

31212698 891 667

312126980 891 667

31212699 892 392

31212949 892 892

312129490 892 892

312129497 892 892

31262040 892 298

31262356 892 892

312623560 892 892

312623564 892 892

31262571 892 202

31262950 891 667

312629500 891 667

31277045 892 392

31277617 891 201

31277681 892 206

31277808 892 298

31277809 892 892

312778095 892 892

31277810 892 792

31277811 892 794

312778110 892 794

31280051 892 202

31280251 892 892

31300026 892 792

31329968 892 298

31329970 892 792

31329971 892 794

31329980 891 420

31329980 891 878

31340099 892 587

31340100 892 587

31340119 892 589

31340120 892 589

31340604 891 667

31340686 892 202

31340689 892 929
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VERGLEICHS-NR. / OPTIMAL
ORIGINAL-NO. / OPTIMAL
NUMÉRO DE ORIGINAL / OPTIMAL

VOLVO
31340690 892 929

31360026 892 792

31360027 892 892

31360096 891 305

313600960 891 305

31360097 891 758

313600970 891 758

31360641 890 760

31360707 892 492

31387353 892 206

31387356 891 201

31406300 891 758

314063000 891 758

31406546 892 206

31406754 891 201

31429133 891 201

31429293 890 760

31429294 890 760

31476395 891 305

314763950 891 305

31476967 890 760

31476968 892 492

31658084 892 929

31658085 892 929

31658966 890 220

32221050 890 760

32221051 892 492

32221262 892 222

32221263 890 220

32221265 890 220

32246175 890 760

32246177 890 760

32246178 892 492

32315305 890 760

3411886 892 474

3450524 892 470

34505248 892 472

3454197 891 486

34541979 891 486

3454197S 891 486

3455827 04-P219

3472719 892 470

3516037 891 466

35160373 891 466

3516184 891 544

383168 892 458

384728 892 458

3847282 892 458

4759579 891 305

6G912C299VAE 892 892

6G912C299VAF 892 892

VOLVO
77431795 892 735

8624647 892 929

8672371 891 420

8672371 891 878

86723710 891 878

86723715 891 878

9113991 891 878

9140092 891 628

9140844 892 468

9173872 892 872

91738720 892 872

91738724 892 872

9173991 891 420

9173991 891 878

91739910 891 878

91739912 891 878

BAR0105BB 892 929

CV612C300AAA 891 201

CV612C300AAA1 891 201

WARTBURG
9900110645 800 200

9900111131 800 200

ZASTAVA
5941798 800 304
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OPTIMAL /  VERGLEICHS-NR.
OPTIMAL /  ORIGINAL-NO.

OPTIMAL / NUMÉRO DE ORIGINAL

ABARTH
5182463004-P197

5188146304-P259

71745047801 838

71747713802 302

51754193802 839

ACURA
44600S7A00004-P478

42200S03C51912 294

42200T2MT51912 313

42200SJA008912 414

42200SD2005912 530

ALFA ROMEO
5182463004-P197

6075150404-P197

6080054804-P197

6080175004-P197

766726504-P197

8239027204-P197

6050137304-P209

6055932104-P215

6081516004-P245

778820604-P245

6054508704-P247

6080980504-P247

4644744504-P263

8249139104-P263

6051036704-P279

6051036904-P279

6056337204-P281

6065352804-P281

6081103204-P333

8246691004-P333

6080966804-P335

8246329204-P335

5181302804-P462

5188146404-P462

5182288604-P521

5188146504-P521

116002140800100 002

116002141303100 002

510385100 002

101445502 134

102958502 134

060862060800 101

164002111001800 398

16400211100100800 398

60815880800 398

50533569800 610

46423869801 428

46474537801 428

46529970801 428

ALFA ROMEO
51754191801 428

60814780801 428

71714481801 428

82390273801 428

60501374801 478

60554002801 478

16410211100000801 500

60510366801 500

60810368801 500

60815882801 500

101369801 588

50533323801 611

51930387801 625

71714459801 836

71745046801 836

71753062801 836

46773662801 838

60815492801 838

60815902801 838

71714457801 838

71745047801 838

60521281801 856

60535941801 856

50702890801 910

50706067801 910

50707555801 910

71753815801 910

71753817801 961

51813925801 970

60652011801 970

60671437801 970

60816766801 970

71714478801 970

71738029801 970

60815903801 972

51832400802 270

60812057802 315

51754192802 330

60815883802 330

71737613802 330

60568138802 335

60751141802 368

608088829802 368

82403117802 368

60807234802 370

46425959802 378

60806445802 378

60809721802 378

60811481802 378

7613514802 378

7732410802 378

ALFA ROMEO
60808903802 526

60801380802 528

115204802 540

116002540103802 540

116002540107802 540

116002540108802 540

116002540108M802 540

543954802 540

60523079802 540

60554002802 540

60501376802 542

60554002802 542

60554002802 556

60801644802 562

50702890802 608

50707555802 608

51757885802 612

50533570802 614

135632007802 646

544040802 646

60537081802 646

51754196802 826

46512973802 839

46519901802 839

51754193802 839

60815429802 839

60816007802 839

71714471802 839

71737189802 839

71769738802 839

60652014802 870

60552720802 888

60652720802 888

50703092802 909

50707556802 909

71753816802 909

AUDI
305501117104-P010

32150111704-P010

35750111704-P010

357501117D04-P010

6U050111704-P010

357501117A04-P011

17540761504-P103

823407615A04-P105

861407615A04-P107

357407615B04-P109

19140761504-P119

7L0501655A04-P123

7L0501655B04-P123

447407615B04-P157

AUDI
4A0407615B04-P157

4A0407615D04-P157

4A0407615F04-P157

4A0407615G04-P157

1J0407613B04-P159

1J0407613C04-P159

1J0407613G04-P159

43140761504-P171

443407615A04-P171

893407615A04-P173

893407615B04-P175

8A040761504-P175

893407615D04-P177

8A0407615C04-P177

8D0407615B04-P179

8D0407615D04-P179

8D0407615E04-P179

1J0501117A04-P225

1J0501117B04-P225

431501117A04-P277

43750111704-P277

4A050111704-P277

4A0501117A04-P277

6K9501117C04-P277

8D0501117C04-P277

4B0407613A04-P377

4B0407613B04-P377

8K0407613B04-P407

4D0407613E04-P416

8N0407613C04-P423

7P0501655A04-P460

4M0501652A04-P488

8W040761304-P488

8WD40761304-P488

6Q050111704-P528

6Q0501117A04-P528

6R050111704-P528

8W0501652A04-P535

8W0501652D04-P535

191598625100 002

311498071BS100 002

6U0598625100 002

APS598625100 002

7L0498287100 003

7L0501287B100 003

3D0498607100 007

3D0498607A100 007

4D0498625100 007

4E0407613100 007

4E0407625D100 007

4E0498625100 007
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AUDI
4E0498625B100 007

4E0498625C100 007

4E0498625D100 007

4F0498625A100 007

4F0598625100 007

4F0598625A100 007

4F0598625B100 007

420598625100 008

420598625A100 008

4E0407625D100 008

7H0401611H100 013

7H0498611100 013

7L0498611100 013

321498625A100 014

321498625B100 014

321498625C100 014

321498625D100 014

321498625E100 014

331598625100 014

191498625A100 022

331598625A100 022

331598625B100 022

357498625100 022

357498625B100 022

8W0407625B100 030

8W0407625J100 030

8W0598607A100 030

431498625100 036

443407625E100 036

443498625100 036

803407625100 036

4D0407625D100 053

4D0407625H100 053

8D0498625C100 053

8E0498625A100 053

8E0498625B100 053

8E0598625A100 053

8E0598625B100 053

431498625A100 056

443407625B100 056

443407625D100 056

443498625B100 056

443498625C100 056

443498625E100 056

893407625G100 090

893498625100 090

893498625A100 090

893498625B100 090

893498625D100 090

8A0498625100 090

4B0498625100 091

AUDI
8D0498625100 091

4B0498625100 093

893498625100 093

893498625A100 093

893498625B100 093

893498625D100 093

8A0498625100 093

8D0498625100 093

8D0598625A100 093

1D0498625B100 098

443498625A100 098

443498625F100 098

4A0407625F100 098

4A0498625100 098

4B0498625A100 098

893498625C100 098

893498625E100 098

8D0498625B100 098

4A0407625A100 099

4B0498625A100 099

4D0407625E100 099

893498625C100 099

893498625E100 099

8D0498625B100 099

4H0498625C100 550

4H0498625D100 550

4H0498625F100 550

8KD407625100 550

4M0407607100 710

4M0498625100 710

4M0498625A100 710

4M0498625B100 710

4M0498625C100 710

4M0498625F100 710

4M0598625100 710

8W0407607A100 710

8W0407625G100 710

8W0407625K100 710

8WD407625100 710

8WD407625A100 710

171498625101 010

171498625A101 010

171498625B101 010

171498625C101 010

171498625D101 010

191498625101 016

6N0498625101 016

1T0498621101 017

3C0498621101 017

5K0498621101 017

8J0598625101 017

AUDI
8J0598625A101 017

8X0498625101 017

1H0498625101 024

6C0407621101 027

6Q0407621101 027

6Q0407621AC101 027

6Q0407621AD101 027

6Q0407621AH101 027

6Q0407621AJ101 027

6Q0407621BE101 027

6Q0407621BF101 027

6Q0407621BR101 027

6Q0407621C101 027

6Q0407621H101 027

6Q0407621R101 027

6R0407621A101 027

6R0407621E101 027

2Q0407621A101 028

6E0407621C101 029

6E0407621D101 029

861407625101 044

861498625101 044

871498625101 044

871498625A101 044

8D0498625A101 111

180407625101 113

1J0407625101 113

1J0498625101 113

1J0498625A101 113

1J0598625101 113

1J0407625101 117

8L0498625101 117

8L0498625A101 117

8L0498625B101 117

321498625A101 147

321498625D101 147

5Q0407621A101 203

8S0498625101 203

8S0498625A101 203

4D0407237A101 516

4E0407625B101 516

4E0407625E101 516

4F0498625101 516

4F0498625B101 516

1K0407621E101 699

1K0498621101 699

5K0498621A101 699

5Q0407621B101 699

5QD407621101 699

8V0498625B101 699

8V0598625B101 699

AUDI
111498071BS101 995

4A0598625102 008

4A0598625A102 008

8E0501611102 011

8E0501611J102 011

1T0501611102 019

1T0598611102 019

1T0598611A102 019

1T0598611B102 019

3G0598611102 019

3G0598611A102 019

4B0598625B102 041

311405625C102 055

4A0598625102 055

4A0598625A102 055

8D0598625102 055

8D0598625B102 055

6E0598611102 069

6E0598611A102 069

8E0598611102 071

8E0598611C102 071

6Q0501611F102 077

6Q0598611102 077

8X0598611102 077

8E0598625102 097

1J0501477102 115

1J0501477A102 115

1J0501611A102 115

1J0501611B102 115

1J0501611C102 115

1J0598477102 115

1K0598611102 213

1K0601611102 213

8V0598611102 213

8V0598611A102 213

8K0501611102 302

8K0501611A102 302

8K0501611B102 302

8K0598611A102 302

8W0598611102 302

8W0598611A102 302

8W0598611B102 302

4F0598611A102 497

4F0598611B102 497

4E0498625A102 518

4E0598625102 518

4E0598625A102 518

4G0598611102 551

7M0498625131 129

7M0598625132 131

7M0598625A132 131
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BENTLEY
3W0407613A100 500

3W0407613B100 500

3W0407613C100 500

3W0407613D100 500

3W0407613E100 500

3W0407613EP100 500

BMW
113111804-P273

3341113111804-P273

109356704-P275

113618004-P275

3341109356704-P275

113618304-P283

3341109369304-P283

3120675625604-P311

675625604-P311

3341677108104-P361

677108104-P361

3341676005804-P363

3341676005604-P365

676005604-P365

3341677108204-P367

677108204-P367

109337104-P399

109577404-P399

3341109337104-P399

3341109577404-P399

3300686780604-P401

3341677784404-P401

686780604-P401

3341675238104-P403

675238104-P403

3341686726204-P411

3340686781104-P412

3120676899304-P459

3341686726104-P466

3120341322604-P487

341322604-P487

3341678367104-P517

33416867927500 200

31202408656500 400

31206871193500 400

31206879159500 400

1119571501 092

31211119571501 092

31219061512501 092

9061512501 092

31206876844501 107

31206876840501 108

31211129576501 112

1130530501 114

BMW
1131298501 114

31211123435501 114

31211130530501 114

31211131298501 114

31211468753501 114

31201095616501 121

31221093427501 121

31202286606501 131

31221092519501 133

31212226904501 136

31218278197501 136

31221139348501 136

31226757024501 136

33411468753501 136

6757024501 136

31226750217501 147

6750217501 147

31203450600501 158

31226783913501 158

6756889501 161

31211129386501 170

31212226640501 170

1107456501 184

31211107456501 184

1107447501 194

31211107447501 194

31206874443501 203

31206874582501 203

31206866315501 401

31402408654501 401

31206865152501 503

31206872888501 503

31222450654501 503

31202457371501 505

31206868480501 505

31222450656501 505

31216765157501 513

31206877562501 601

31222282670501 603

31222229501501 604

31222229360501 605

31216765157501 607

31207857506501 609

31226765601501 653

6765601501 653

31226882263501 703

31226882265501 703

33411123415502 066

33411124358502 068

33411133123502 070

33411134549502 070

BMW
31211132284502 072

33411130617502 072

33416762317502 072

33416762317502 109

33416792356502 110

33416792361502 111

1095652502 123

33411095652502 123

33412347995502 123

33411124358502 125

33412284149502 132

1108408502 134

1118431502 134

33411108408502 134

33411118431502 134

33411090505502 135

33411468904502 135

33412295519502 135

33411124358502 138

33412220987502 148

33416762317502 148

33416756830502 163

6756830502 163

1107512502 178

33411107512502 178

33406887548502 202

33406891921502 202

33406891922502 202

33406891923502 202

33416858086502 202

31206867393502 204

33416851589502 204

33411095238502 252

33412311501502 252

33412311509502 252

33416764180502 252

33406787015502 502

33406850156502 502

33406850159502 502

33406789970502 602

6789970502 602

33412282675502 606

33412406277502 629

33416762317502 629

33416775842502 691

33412413625502 702

33416795961502 702

6770974502 702

BUICK
13507454202 242

13580386202 242

BUICK
13507016251 371

13507017252 372

CHEVROLET
9524274104-P145

9549209204-P484

1350048504-P530

1350404604-P530

1358847104-P530

9631675704-P531

13502785200 001

13580135200 001

2667886200 012

3461793200 012

7466975200 012

94535210200 012

94535218200 012

94535474200 012

94797384200 012

96298788200 012

13512894200 610

13587686200 610

13584680201 022

328039201 022

803646201 032

94535250201 032

94535254201 032

94535255201 032

94535121201 040

94535249201 040

94536117201 040

94536118201 040

95983139201 040

20981829201 201

93273303201 210

13583479201 211

13583478201 221

13510543201 241

13517459201 241

13527694201 241

13580304201 241

13580305201 241

13580306201 241

13512895201 611

12429204201 671

19235760201 671

13592067201 811

13584682202 102

328040202 102

20981830202 203

23193306202 203

13500589202 220
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CHEVROLET
13500590202 220

13502872202 222

328002202 222

13507454202 242

13517460202 242

13524088202 242

13580386202 242

13580387202 612

13500591202 702

13500592202 702

13593158202 704

15649179250 336

4593462250 336

4593777250 336

7466964250 336

13500401250 646

13504969250 646

13580684250 646

13589510250 646

23103121250 646

25954415250 646

25954416250 646

7467850250 646

12413040251 337

12429202251 337

88957259251 337

12413046251 339

7467139251 339

7470537251 339

7470607251 339

7470608251 339

8124130450251 339

15042868251 347

15104582251 347

15112411251 347

15225751251 347

15225770251 347

15719015251 347

15946732251 347

7300231251 347

89059056251 347

89059059251 347

FW289251 347

SP580304251 347

12413306251 641

19208046251 641

7467851251 641

25933291251 643

15109023251 750

15109024251 750

15881888251 750

CHEVROLET
15881889251 750

15910968251 750

20835869251 750

20980075251 750

25964540251 750

96328337251 772

96639584251 772

96639585251 772

96812619251 772

9013765251 773

95459540251 773

95951600251 773

19206599251 791

20863127251 791

25903358251 791

96626339251 791

CB31000100E251 791

CB31000600251 791

15100275251 951

15176998251 951

25832144251 951

8151002750251 951

8258321440251 951

15100274251 952

15176997251 952

25832144251 952

8151002740251 952

8258321440251 952

15176995251 961

15178882251 961

25832143251 961

8151788820251 961

8258321430251 961

15176996251 962

15178881251 962

25832143251 962

8151788810251 962

8258321430251 962

15176699251 971

15178884251 971

25832143251 971

8151788840251 971

8258321430251 971

15176700251 972

15178883251 972

25832143251 972

8151788830251 972

8258321430251 972

15170661251 981

15176998251 981

25832143251 981

CHEVROLET
8258321430251 981

15170662251 982

15176997251 982

25832143251 982

8258321430251 982

13577406252 232

13591998252 232

13577407252 234

13591999252 234

92192305252 352

13507017252 372

12413312252 642

19208048252 642

7467853252 642

12413280252 644

12413309252 644

19208047252 644

7467852252 644

962280244252 737

96328247252 785

96328248252 785

96451751252 785

96636607252 785

96639606252 785

96639607252 785

D96639606252 785

95951599252 786

96812720252 786

19206600252 793

25903295252 793

CB31000200D252 793

94535253971 940

94535259971 940

94535982971 940

96995000971 940

94535214972 272

95903586972 272

95903587972 272

96471773972 272

96471774972 272

96471775972 272

96471776972 272

96316634972 918

96316635972 918

4340315990 670

4848716990 670

78953000990 670

12413041991 662

12413042991 662

19346059991 662

7466923991 662

CHEVROLET
7466931991 662

7466935991 662

7466944991 662

7470551991 662

7470552991 662

12413001991 664

7470569991 666

7470570991 666

88967287991 666

7466924992 661

7466945992 661

88967288992 665

CHRYSLER
4670292AF04-P458

4670292AC04-P464

12413035201 671

04578144250 336

04578144AA250 336

04578144AB250 336

04593462250 336

04593462AA250 336

04593777250 336

4578144250 336

4578144AA250 336

4578144AB250 336

4593462250 336

4593462AA250 336

4593777250 336

578144AA250 336

CSMR103664251 334

DSMR403970251 334

MR103664251 334

MR334386251 334

MR403970251 334

04616477252 345

04616477AA252 345

04616477AB252 345

04616477AC252 345

04616477AD252 345

447388AC252 345

4616477252 345

4616477AA252 345

4616477AB252 345

4616477AC252 345

4616477AD252 345

04117858252 348

4117858252 348

68233501252 802

68233501AC252 802

68233501AD252 802

68223512252 804
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68223512AC252 804

68223512AD252 804

5003464AA301 783

5003464AA301 970

05103579401 137

05103579AA401 137

5103579401 137

5103579AA401 137

68137552800 700

68137552AB800 700

68137552AC800 700

04721010801 711

04721010AA801 711

04721010AB801 711

04721010AC801 711

06508707AA801 711

4721010801 711

4721010AA801 711

4721010AB801 711

4721010AC801 711

6508707AA801 711

68184748801 711

68184748AA801 711

68184748AB801 711

51753790801 836

71745047801 838

46531160801 950

51813925801 970

68082150802 270

68082150AB802 270

68082150AC802 270

68082150AD802 270

05171124802 722

05171124AA802 722

05171124AB802 722

05171124AC802 722

05171124AD802 722

05171124AE802 722

05171124AF802 722

5171124802 722

5171124AA802 722

5171124AB802 722

5171124AC802 722

5171124AD802 722

5171124AE802 722

5171124AF802 722

68184744802 722

68184744AA802 722

05171125802 723

05171125AA802 723

05171125AB802 723

CHRYSLER
05171125AC802 723

05171125AD802 723

05171125AE802 723

05171125AF802 723

5171125802 723

5171125AA802 723

5171125AB802 723

5171125AC802 723

5171125AD802 723

5171125AE802 723

5171125AF802 723

68184745802 723

68184745AA802 723

04779796802 724

04779796AA802 724

04779796AB802 724

4779796802 724

4779796AA802 724

4779796AB802 724

68184742802 724

68184742AA802 724

68184742AB802 724

68184742AC802 724

04779797802 725

04779797AA802 725

04779797AB802 725

4779797802 725

4779797AA802 725

4779797AB802 725

68184743802 725

68184743AA802 725

68184743AB802 725

68184743AC802 725

51754193802 839

71769738802 839

529891C892 474

05012825922 557

05012825AA922 557

5012825922 557

5012825AA922 557

04766719952 706

04766719AA952 706

04766719AB952 706

05105719952 706

05105719AA952 706

05105719AB952 706

4766719952 706

4766719AA952 706

4766719AB952 706

5105719952 706

5105719AA952 706

CHRYSLER
5105719AB952 706

K04766719AA952 706

K04766719AB952 706

K05105719AA952 706

K05105719AB952 706

05105586961 630

05105586AA961 630

05105587961 630

05105587AA961 630

5105586961 630

5105586AA961 630

5105587961 630

5105587AA961 630

04340315990 670

04642653990 670

04848716990 670

4340315990 670

4642653990 670

4848716990 670

04779869990 792

04779869AA990 792

04779869AB990 792

04779869AC990 792

104779869AA990 792

104779869AB990 792

4779869990 792

4779869AA990 792

4779869AB990 792

4779869AC990 792

52069361991 331

52069361AB991 331

52069361AC991 331

52008200991 332

04593003991 593

04593003AB991 593

04593450991 593

04593450AA991 593

04728867991 593

0493450AA991 593

4593003991 593

4593003AB991 593

4593450991 593

4593450AA991 593

4728867991 593

493450AA991 593

7466990991 593

04779199991 611

04779199AA991 611

4779199991 611

4779199AA991 611

W01331771678991 611

CHRYSLER
05154262991 617

05154262AA991 617

05154262AA001991 617

05154262AB991 617

5154262991 617

5154262AA991 617

5154262AB991 617

K05154262AA991 617

04641120991 655

4641120991 655

04721241991 691

04721241AB991 691

04880208991 691

04880208AA991 691

04880208AB991 691

04880208AC991 691

4721241991 691

4721241AB991 691

4880208991 691

4880208AA991 691

4880208AB991 691

4880208AC991 691

52060398AC991 705

52109947991 710

52109947AC991 710

52109947AD991 710

52109947AE991 710

52109947AF991 710

52060398991 711

52060398AD991 711

52060398AE991 711

52124767991 720

52124767AC991 720

52124767AD991 720

52124767AE991 720

52128352991 729

52128352AB991 729

52128692991 730

52128692AB991 730

52128693991 731

52128693AA991 731

52128693AB991 731

52128693AC991 731

52128693AD991 731

52128693AE991 731

52128693AF991 731

05208943991 735

05208943AC991 735

5208943991 735

52089434991 735

52089434AA991 735
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CHRYSLER
52089434AB991 735

52089434AC991 735

52089434AD991 735

52089434AE991 735

5208943AC991 735

05085406991 740

05085406AA991 740

05085406AB991 740

05085406AC991 740

05105233991 740

05105233AA991 740

05105233AB991 740

05105233AC991 740

5085406991 740

5085406AA991 740

5085406AB991 740

5085406AC991 740

5105233991 740

5105233AA991 740

5105233AB991 740

5105233AC991 740

05016458991 748

05016458AA991 748

5016458991 748

5016458AA991 748

53007449AC991 748

05272447991 749

05272447AA991 749

05272448991 749

05272448AA991 749

5272447991 749

5272447AA991 749

5272448991 749

5272448AA991 749

53000228991 761

04668442991 788

04668442AA991 788

4668442991 788

4668442AA991 788

168141123AB991 791

168141123AC991 791

68141123991 791

68141123AB991 791

68141123AC991 791

68141123AD991 791

53005604991 861

53007449991 861

53007449AB991 861

52098679991 863

52098679AB991 863

52098679AC991 863

CHRYSLER
52098679AD991 863

04721578991 870

04721578AB991 870

04721578AC991 870

04721578AD991 870

04721578AE991 870

04721985991 870

04721985AA991 870

04721985AE991 870

05154214991 870

05154214AA991 870

4721578991 870

4721578AB991 870

4721578AC991 870

4721578AD991 870

4721578AE991 870

4721985991 870

4721985AA991 870

4721985AE991 870

5154214991 870

5154214AA991 870

05154199991 879

05154199AA991 879

05154199AB991 879

05154199AC991 879

05154199AE991 879

05154199AF991 879

05154199AG991 879

05154199AH991 879

5154199991 879

5154199AA991 879

5154199AB991 879

5154199AC991 879

5154199AE991 879

5154199AF991 879

5154199AG991 879

5154199AH991 879

68223504991 879

68223504AF991 879

K05154199AA991 879

K05154199AB991 879

K05154199AE991 879

K05154199AF991 879

K05154199AG991 879

K05154199AH991 879

52068965991 881

52068965AB991 881

52068965AD991 881

52068965AE991 881

52068965AF991 881

52069965991 881

CHRYSLER
52069965AF991 881

52068963991 883

52068963AE991 883

52068964991 883

52068964AB991 883

52068964AD991 883

52068964AF991 883

52009404991 892

52009404AC991 892

52009406991 892

52009406AC991 892

52009406AD991 892

52009406AE991 892

52009528991 895

52009528AB991 895

52009528AD991 895

52009528AE991 895

04340326991 898

04443485991 898

04504039991 898

04641196991 898

04641732991 898

4340326991 898

4443485991 898

4504039991 898

4641196991 898

4641732991 898

5212545991 898

5241068991 898

52070323AE991 901

52070323AF991 901

52070323AG991 901

52070323AH991 901

68088025AA991 901

52009864991 907

52009864AA991 907

52009866991 907

52009866AC991 907

52010206991 912

52010206AA991 912

52010206AB991 912

52010207991 912

52010207AB991 912

52070323AI991 921

52070323AJ991 921

68024245AA991 921

52069881991 924

52069881AA991 924

05103507991 925

05103507AA991 925

05103507AB991 925

CHRYSLER
5103507991 925

5103507AA991 925

5103507AB991 925

52069880991 926

52069880AA991 926

52069877991 927

52069877AA991 927

52069883991 927

52069883AA991 927

05179955991 929

05179955AA991 929

5179955991 929

5179955AA991 929

52069876991 937

52069876AA991 937

52069882991 937

52069882AA991 937

05010020991 953

05010020AA991 953

5010020991 953

5010020AA991 953

52008207991 953

52009868991 954

52009868AB991 954

52009863991 955

52009863AA991 955

52009863AC991 955

52070321991 972

52070321AA991 972

52070321AB991 972

52070321AC991 972

68081028991 972

68081028AA991 972

52070323AA991 974

52070323AB991 974

68030387AA991 974

68030387AB991 974

05015456991 975

05015456AA991 975

5015456991 975

5015456AA991 975

05073536991 976

05073536AA991 976

5073536991 976

5073536AA991 976

52069878991 976

52069878AA991 976

05015282991 977

05015282AA991 977

5015282991 977

5015282AA991 977
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CHRYSLER
04641517991 990

04641517AD991 990

04641957991 990

04641957AA991 990

4641517991 990

4641517AD991 990

4641957991 990

4641957AA991 990

04340334991 998

04504038991 998

04641516991 998

4340334991 998

4504038991 998

4641516991 998

5241067991 998

6501053991 998

04509599992 355

04509600992 355

04509792992 355

05003549992 355

05003549AA992 355

4509599992 355

4509600992 355

4509792992 355

5003549992 355

5003549AA992 355

04582219992 563

04582220992 563

04779011992 563

04779081992 563

4582219992 563

4582220992 563

45822200992 563

4779011992 563

4779081992 563

04721354992 602

04721354AA992 602

4721354992 602

4721354AA992 602

04779218992 613

04779218AA992 613

04779218AB992 613

04779328992 613

04779328AA992 613

04779328AB992 613

4779218992 613

4779218AA992 613

4779218AB992 613

4779328992 613

4779328AA992 613

4779328AB992 613

CHRYSLER
04779572992 615

04779572AA992 615

04779572AB992 615

4779572992 615

4779572AA992 615

4779572AB992 615

05181925992 617

05181925AB992 617

05181925AC992 617

5181925992 617

5181925AB992 617

5181925AC992 617

04509766992 689

04509766AA992 689

04509767992 689

4509766992 689

4509766AA992 689

4509767992 689

04721632992 692

04721632AC992 692

04880209992 692

04880209AA992 692

04880209AB992 692

04880209AC992 692

4721632992 692

4721632AC992 692

4880209992 692

4880209AA992 692

4880209AB992 692

4880209AC992 692

26029139992 725

2852948992 725

2881026992 725

3230115992 725

331459C992 725

5252499992 725

554631992 725

8124779992 725

8130510992 725

8260291390992 725

83503064992 725

973913992992 725

994262992 725

52111884992 739

52111884AA992 739

52111884AB992 739

04766771992 742

04766771AA992 742

05105771992 742

05105771AB992 742

4766771992 742

CHRYSLER
4766771AA992 742

5105771992 742

5105771AB992 742

05105770992 746

05105770AC992 746

05105770AD992 746

05171128992 746

05171128AC992 746

05171128AD992 746

05171129992 746

05171129AC992 746

5105770992 746

5105770AC992 746

5105770AD992 746

5171128992 746

5171128AC992 746

5171128AD992 746

5171129992 746

5171129AC992 746

04860074992 754

04860074AA992 754

04860474992 754

04860474AA992 754

4860074992 754

4860074AA992 754

4860474992 754

4860474AA992 754

68155868992 793

68155868AA992 793

68155868AB992 793

04721762992 880

04721762AA992 880

04721762AB992 880

04721762AC992 880

04721762AE992 880

04721762AF992 880

04721762AG992 880

04721762AH992 880

04721762AI992 880

04721762AJ992 880

04721762AK992 880

4721762992 880

4721762AA992 880

4721762AB992 880

4721762AC992 880

4721762AD992 880

4721762AE992 880

4721762AF992 880

4721762AG992 880

4721762AH992 880

4721762AI992 880

CHRYSLER
4721762AJ992 880

4721762AK992 880

05154198992 881

05154198AB992 881

05154198AC992 881

05154198AD992 881

5154198992 881

5154198AB992 881

5154198AC992 881

5154198AD992 881

68184746992 881

68184746AA992 881

68184746AB992 881

68184746AC992 881

68184746AD992 881

68184746AE992 881

K05154198AB992 881

K05154198AD992 881

04683869992 913

04683869AA992 913

04683869AB992 913

4683869992 913

4683869AA992 913

4683869AB992 913

GH30050992 913

04683513992 920

04721513992 920

4683513992 920

4721513992 920

04683514992 922

04683515992 922

04721514992 922

04721515992 922

4683514992 922

4683515992 922

4721514992 922

4721515992 922

04486860992 943

3683974992 943

4486860992 943

5252823992 943

04641525992 950

04641525AC992 950

461525AC992 950

4641525992 950

4641525AC992 950

04721515AB992 991

04721515AC992 991

04721515AD992 991

4721515AB992 991

4721515AC992 991
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4721515AD992 991

05086744992 996

05086744AA992 996

05086773992 996

05086773AA992 996

05086773AB992 996

05086773AC992 996

05086774992 996

05086774AA992 996

5086744992 996

5086744AA992 996

5086773992 996

5086773AA992 996

5086773AB992 996

5086773AC992 996

5086774992 996

5086774AA992 996

52111198992 996

52111198AA992 996

52111198AB992 996

CITROËN
33076604-P181

33076004-P183

33076504-P185

33074904-P187

33074404-P189

33076204-P189

33077404-P189

9503028104-P189

33076904-P191

33077104-P191

33077204-P191

33078504-P191

33076404-P193

33077604-P195

33079504-P197

4023304-P197

33075704-P205

33077804-P265

33078304-P265

33077704-P267

33078404-P267

33077004-P317

33077504-P317

33078004-P461

33078804-P505

33078704-P506

33079204-P511

37017704-P526

37017804-P527

967036768004-P543

CITROËN
332635600 308

335016600 308

95590020600 308

95590022600 308

9559002280600 308

95619160600 308

96129301600 308

9612930180600 308

335018600 334

95603182600 334

95654074600 334

95654075600 334

1610137680601 207

1647857380601 207

9672590480601 207

9686672380601 207

335072601 253

335086601 253

335092601 253

332631601 306

335017601 306

91537605601 306

9153760580601 306

95654076601 306

335015601 323

335031601 323

9403350158601 323

95035620601 323

9503562080601 323

96095947601 323

9609594780601 323

332630601 336

335020601 336

95494202601 336

95619161601 336

374809601 384

332622601 396

335006601 396

335011601 396

7901335011601 396

95548417601 434

95560275601 434

9556027580601 434

95584417601 434

95619166601 434

26200119601 440

5451859601 440

ZC9620011U601 440

0017540300601 446

335007601 495

95493358601 502

CITROËN
95577213601 502

1607704180601 675

335082601 675

335085601 675

3646C0601 675

3647C0601 675

335001601 824

95554319601 828

95616709601 828

ZC9620346U601 828

ZC9620353U601 828

6822JL601 834

335032601 916

E268406601 916

1606623580601 953

335069601 953

335074601 953

335084601 953

335097601 953

364690601 953

364790601 953

9803736180602 208

9820098380602 208

9671326080602 209

9674375280602 209

374841602 249

374876602 251

374879602 251

3748A1602 288

370159602 314

374832602 314

96082045602 314

374817602 320

95496453602 320

9549645380602 320

9559222680602 320

95654078602 320

335019602 322

373025602 322

374842602 322

95030243602 322

95654077602 322

1607703980602 337

370164602 337

374828602 337

374843602 337

9620085780602 337

E268425602 337

370152602 338

374818602 338

95638380602 338

CITROËN
370165602 339

374829602 339

374868602 339

374880602 339

370142602 340

374815602 340

95496146602 340

95588826602 340

9558882680602 340

95619162602 340

95666965602 341

370158602 343

330761602 344

374833602 344

374836602 345

374844602 345

370167602 347

374875602 347

370168602 349

374830602 356

95637150602 356

9563715080602 356

5428352602 358

95428352602 358

95619163602 358

370160602 361

374831602 361

374837602 361

5175L8602 361

374835602 367

330758602 369

374834602 369

374838602 386

374848602 386

374872602 386

370154602 388

335012602 390

5461871602 392

95461871602 392

95619164602 392

335002602 406

374810602 414

374813602 414

95562212602 414

95619158602 416

ZC9620341U602 416

75523458602 418

332628602 430

332650602 430

75508315602 430

9150831580602 430
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CITROËN
7903090194602 512

370183602 553

51754941602 553

517549410602 553

3748A5602 602

1607704380602 681

374882602 681

374886602 681

374887602 681

373036602 702

1610911680602 745

374894602 745

1619238780602 745BS1

424965602 745BS1

424966602 745BS1

9651556880602 745BS1

1619238880602 745BS2

424945602 745BS2

424946602 745BS2

374888602 746

374808602 815

5502233602 815

374885602 835

373021602 858

374839602 858

374877602 858

5175N4602 858

95592226602 858

95608940602 858

E268579602 858

374805602 859

374811602 859

374812602 859

374814602 859

5451860602 865

75523459602 865

ZC9620135U602 865

ZC9620153U602 865

374890602 883

1619237980602 883BS1

424919602 883BS1

424932602 883BS1

9657345180602 883BS1

E169512602 883BS1

374883602 893

E268542602 893

4246Z9602 893BS1

424934602 893BS1

9646922380602 893BS1

9819074780602 902

374869602 927

CITROËN
374870602 955

374874602 956

370182602 973

51754942602 973

335080681 259

335083681 259

335094681 259

335081681 261

335087681 261

335090681 261

332640681 303

335027681 303

335091681 303

335024681 325

335030681 325

1606375080681 375

332662681 375

332666681 375

1606374980681 471

1606375180681 471

332663681 471

332669681 471

335029681 504

95619170681 504

335021681 506

335029681 506

95555853681 640

1606374680681 905

1610911380681 905

332671681 905

1613717180681 913

1617969780681 913

335088681 913

1610911780682 263

335071682 263

335028682 305

370161682 305

335025682 327

335026682 329

95669382682 329

95619171682 420

373032682 437

335023682 492

335022682 508

370174682 642

374896682 755

374899682 755

3748A0682 755

374895682 757

3748A3682 757

332672801 836

CITROËN
332676801 836

332677801 838

1606635580802 839

3700184802 839

370184802 839

374898802 839

RP1606635380802 839

1610978380951 010

335096951 010

1608128380952 020

3748A7952 020

1606291780952 706

1610911880961 630

1611500880961 630

332674961 630

1628930980962 750

1613730980962 770

1606291880992 746

DACIA
402022048R04-P169

402027463R04-P169

770041512104-P169

770041512204-P169

770141512104-P169

820020833504-P169

820030864904-P169

600154768504-P383

430429377R04-P384

430426964R04-P385

820054401204-P386

770041637404-P387

820092768704-P501

402020009R04-P502

6001547696700 310

8660001858700 310

402107049R701 283

8660002010701 283

6001009091701 302

6001543344701 302

8660001871701 302

6001547686701 837

8660001996701 837

8660002009701 849

8660002003701 975

402102977R701 977

6001550915701 977

7701207677701 977

8660001818701 977

402107314R701 978

8660004353701 978

6001548986702 312

DACIA
7701205812702 312

6001550814702 426

7701210004702 426

8200600646702 426

8660001999702 426

402109533R702 707

432102069R702 899

8200639543702 899

8200639543702 976

DAEWOO
9009527004-P145

9025181604-P145

9524274104-P145

9617625204-P149

9611566604-P457

9014216104-P479

9616224904-P483

9617827504-P483

9626847504-P483

9653504104-P484

9654977904-P485

9631675704-P531

2667886200 012

3461793200 012

7466975200 012

94535210200 012

94535218200 012

94797384200 012

96298788200 012

803646201 032

90095275201 032

90279332201 032

926739001201 032

926739003201 032

926739005201 032

938175001201 032

94535250201 032

94535254201 032

94535255201 032

0926734001201 040

0926734002201 040

90279331201 040

94535121201 040

94535246201 040

94535247201 040

94535248201 040

94535249201 040

945356117201 040

945356118201 040

94536117201 040

94536118201 040
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DAEWOO
90510629202 142

90540069202 142

4342186Z21251 772

96328337251 772

96639585251 772

95459540251 773

95951600251 773

96626339251 791

CB31000100E251 791

96219448252 416

96219450252 416

96219474252 416

962280244252 737

96264600252 737

096280230252 738

96264599252 738

96280230252 738

4340286Z21252 785

4340286Z22252 785

96328247252 785

96328248252 785

96451751252 785

96636607252 785

96639606252 785

96639607252 785

D96639606252 785

95951599252 786

96812720252 786

96626439252 793

CB31000200D252 793

30208681 582

30305681 582

U497U460L682 175

4142503203971 290

4143103210971 290

4143203210971 290

926736001971 711

926736002971 711

926736003971 711

2667886971 791

94797384971 791

96285525971 917

96316761971 917

96316762971 917

D96285525971 917

D96316761971 917

0926739004971 940

0926739010971 940

926739004971 940

926739010971 940

94535253971 940

DAEWOO
94535259971 940

94535982971 940

96207566971 940

96218420971 940

96995000971 940

D96207566971 940

94535214972 272

96471773972 272

96471774972 272

96471775972 272

96471776972 272

0832221166972 918

96316633972 918

96316634972 918

96316635972 918

D96316633972 918

DAIHATSU
4324687702901 425

4324687702000901 425

9004363184901 425

9004363187901 425

9004363188901 425

9004363188000901 425

9004363213901 425

9004363213000901 425

9004363214901 425

9004363214000901 425

9004363314901 425

9004363368901 425

9004368187901 425

9004521111000901 425

9004A36090901 425

9004311134901 427

9004311188901 427

9004311188000901 427

9004363010000901 427

9004363057901 427

9004363087901 427

9004363087000901 427

9004363194901 427

9004363194000901 427

4324687701901 429

9004363150901 429

9004363151901 429

9004363151000901 429

9004521101901 429

43560B1020901 430

43560B2020901 430

43560B2021901 430

43560B2030901 430

9004363253901 430

DAIHATSU
9004363253000901 430

9004363319901 430

9004363320901 430

9004363360901 430

9004363361901 430

021127305901 445

9004311080901 445

9004311080000901 445

9004311287901 445

9004311287000901 445

9004366014901 445

9004366014000901 445

9004366015901 445

9004366015000901 445

9004520075901 445

9004520075000901 445

9004311106901 461

9004311106000901 461

9004311150901 461

9004311150000901 461

9004363087901 461

9004363087000901 461

9004311251901 549

9004311251000901 549

9004311252901 549

9004311252000901 549

9004366032901 549

9004366032000901 549

9004366044901 549

9004366044000901 549

9004363308901 829

9004363370901 829

9004311201901 876

9004311201000901 876

9004311202901 876

9004311202000901 876

9004363221901 876

9004363221000901 876

0936625033901 890

0936625033000901 890

9004311206901 890

9004311206000901 890

9760030203901 890

9760030203000901 890

9760032005901 890

9760032005000901 890

42410B2050902 113

42410B2051902 113

89411B2050902 113

42410B2040902 114

42410B2080902 114

DAIHATSU
42410BZ080902 114

4218587601902 443

4218587601000902 443

4242387601902 443

4242387601000902 443

4244287604902 443

4244287604000902 443

9004311249902 443

9004311249000902 443

9004311250902 443

9004311250000902 443

9004363100902 443

9004363100000902 443

9031152059902 443

9031152059000902 443

4242387701902 457

4242387701000902 457

9004363013902 457

9004363013000902 457

9004363079902 457

9004363079000902 457

0092132210902 459

0092132210000902 459

4242487206902 459

4242487206000902 459

9004363010902 459

9004363012902 459

9004363012000902 459

9004363256902 459

9004363256000902 459

9004363280902 459

9004363280000902 459

9538104030000902 459

4241087702902 547

4241087703902 547

4242397502902 750

9004311291902 750

9004311291000902 750

9004363248902 750

9004363248000902 750

9004363263902 750

9004363402902 750

4241087701902 771

42410B1010902 830

42410B1030902 830

42410BZ010902 830

42450BZ030902 830

89411B2010902 830

4242387602902 855

4242387602000902 855

4244287603902 855
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DAIHATSU
4244287603000902 855

9004311214902 855

9004311214000902 855

9004311289902 855

9004311289000902 855

9004366039902 855

9004366039000902 855

9760030208902 855

9004310020902 891

9004363018902 891

9004363048902 891

9538105050902 891

9004363315981 765

9004363369981 765

9004A36091981 765

900090212982 685

DODGE
04721010801 711

04721010AA801 711

04721010AB801 711

04721010AC801 711

06508707801 711

06508707AA801 711

068184748AA801 711

4721010801 711

4721010AA801 711

4721010AB801 711

4721010AC801 711

6508707801 711

6508707AA801 711

68184748801 711

68184748AA801 711

68184748AB801 711

05171124802 722

05171124AA802 722

05171124AB802 722

05171124AC802 722

05171124AD802 722

05171124AE802 722

05171124AF802 722

5171124802 722

5171124AA802 722

5171124AB802 722

5171124AC802 722

5171124AD802 722

5171124AE802 722

5171124AF802 722

68184744802 722

68184744AA802 722

05171125802 723

05171125AA802 723

DODGE
05171125AB802 723

05171125AC802 723

05171125AD802 723

05171125AE802 723

05171125AF802 723

5171125802 723

5171125AA802 723

5171125AB802 723

5171125AC802 723

5171125AD802 723

5171125AE802 723

5171125AF802 723

68184745802 723

68184745AA802 723

68184742802 724

68184742AA802 724

68184742AB802 724

68184742AC802 724

68184743802 725

68184743AA802 725

68184743AB802 725

68184743AC802 725

04766719952 706

04766719AA952 706

05105719952 706

05105719AA952 706

05105719AB952 706

4766719952 706

4766719AA952 706

5105719952 706

5105719AA952 706

5105719AB952 706

05105586961 630

05105586AA961 630

05105587961 630

05105587AA961 630

5105586961 630

5105586AA961 630

5105587961 630

5105587AA961 630

52069361991 331

52069361AB991 331

52069361AC991 331

52008220991 332

04779199991 611

04779199AA991 611

4779199991 611

4779199AA991 611

04763182991 672

04763182AB991 672

4763182991 672

DODGE
4763182AB991 672

52109947991 710

52109947AC991 710

52109947AD991 710

52109947AE991 710

52109947AF991 710

05154211991 741

05154211AA991 741

5154211991 741

5154211AA991 741

04721578991 870

04721578AB991 870

04721578AD991 870

04721578AE991 870

04721985991 870

04721985AA991 870

04721985AE991 870

4721578991 870

4721578AB991 870

4721578AD991 870

4721578AE991 870

4721985991 870

4721985AA991 870

4721985AE991 870

52068965991 881

52068965AB991 881

52068965AD991 881

52068965AE991 881

52068965AF991 881

52068964991 883

52068964AB991 883

52068964AD991 883

52068964AE991 883

52068964AF991 883

52009406991 892

52009406AB991 892

52009406AC991 892

52009406AD991 892

52009406AE991 892

52009528991 895

52009528AB991 895

52009528AC991 895

52009528AD991 895

52009528AE991 895

04340326991 898

04443485991 898

04504039991 898

04641196991 898

04641732991 898

05241068991 898

4340326991 898

DODGE
4443485991 898

4504039991 898

4641196991 898

4641732991 898

5241068991 898

52070323AE991 901

52070323AF991 901

52070323AG991 901

52070323AH991 901

68088025AA991 901

052009864AA991 907

052009864AC991 907

52009864991 907

52009864AA991 907

52009864AC991 907

052122190AB991 909

052122190AC991 909

52122190991 909

52122190AB991 909

52122190AC991 909

52010206991 912

52010206AA991 912

52010206AB991 912

05073537991 915

05073537AA991 915

052069879AA991 915

5073537991 915

5073537AA991 915

52069879991 915

52069879AA991 915

52070323AI991 921

52070323AJ991 921

68024245AA991 921

052122186AB991 923

52122186991 923

52122186AB991 923

52122186AC991 923

52069881991 924

52069881AA991 924

05103507991 925

05103507AA991 925

05103507AB991 925

5103507991 925

5103507AA991 925

5103507AB991 925

52069880991 926

52069880AA991 926

052069877AA991 927

052069883AA991 927

52069877991 927

52069877AA991 927
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DODGE
52069883991 927

52069883AA991 927

52007851991 928

05179955991 929

05179955AA991 929

5179955991 929

5179955AA991 929

052069876AA991 937

052069882AA991 937

52069876991 937

52069876AA991 937

52069882991 937

52069882AA991 937

52010206AC991 952

52010206AD991 952

05010020991 953

05010020AA991 953

5010020991 953

5010020AA991 953

052009867AA991 954

052009867AB991 954

52009867991 954

52009867AA991 954

52009867AB991 954

052009863AA991 955

052009863AC991 955

52009863991 955

52009863AA991 955

52009863AC991 955

03699678991 961

03699678AB991 961

12304269991 961

3699678991 961

3699678AB991 961

T20425991 961

04338560991 962

04419850991 962

4338560991 962

4419850991 962

52104699991 963

52104699AA991 963

52104699AB991 963

52104699AD991 963

52104699AF991 963

52104699AG991 963

52104699AI991 963

52104698991 964

52104698AA991 964

52104698AC991 964

52104698AE991 964

52104499AA991 965

DODGE
52104499AB991 965

52104499AC991 965

52104499AD991 966

52104499AG991 966

05010018991 970

05010018AA991 970

5010018991 970

5010018AA991 970

052070321AA991 972

052070321AB991 972

052070321AC991 972

068081028AA991 972

52070321991 972

52070321AA991 972

52070321AB991 972

52070321AC991 972

68081028991 972

68081028AA991 972

52070323AA991 974

52070323AB991 974

68030387AA991 974

68030387AB991 974

05015456991 975

05015456AA991 975

5015456991 975

5015456AA991 975

05073536991 976

05073536AA991 976

052069878AA991 976

5073536991 976

5073536AA991 976

52069878991 976

52069878AA991 976

05015282991 977

05015282AA991 977

5015282991 977

5015282AA991 977

04641517991 990

04641517AD991 990

04641957991 990

04641957AA991 990

4641517991 990

4641517AD991 990

4641957991 990

4641957AA991 990

04340334991 998

04504038991 998

04641516991 998

05241067991 998

06501053991 998

4340334991 998

DODGE
4504038991 998

4641516991 998

5241067991 998

6501053991 998

04509599992 355

04509600992 355

05003549992 355

05003549AA992 355

4509599992 355

4509600992 355

5003549992 355

5003549AA992 355

04779572992 615

04779572AA992 615

04779572AB992 615

4779572992 615

4779572AA992 615

4779572AB992 615

05181925992 617

05181925AB992 617

05181925AC992 617

5181925992 617

5181925AB992 617

5181925AC992 617

04766771992 742

04766771AA992 742

05105771992 742

05105771AB992 742

4766771992 742

4766771AA992 742

5105771992 742

5105771AB992 742

52124768992 770

52124768AB992 770

05154198992 881

05154198AC992 881

5154198992 881

5154198AC992 881

04683869992 913

04683869AA992 913

04683869AB992 913

4683869992 913

4683869AA992 913

4683869AB992 913

52111197992 916

52111197AA992 916

04683513992 920

4683513992 920

04683514992 922

04683515992 922

04721514992 922

DODGE
4683514992 922

4683515992 922

4721514992 922

04721515AB992 991

04721515AC992 991

04721515AD992 991

4721515AB992 991

4721515AC992 991

4721515AD992 991

DS
33078504-P191

33077604-P195

1640719580201 202

1649102980201 212

9822539980202 214

9822540080202 216

1610137680601 207

FIAT
130735508004-P181

765742204-P183

766971504-P183

130047208004-P185

131150808004-P193

5178255004-P197

5178551504-P197

5182463004-P197

6080054804-P197

6080175004-P197

759552104-P197

764581704-P197

766726504-P197

8239027204-P197

8243378704-P197

753181804-P205

756971504-P205

439094904-P243

759132804-P243

763457704-P243

6054508704-P247

6080980504-P247

0760813104-P249

5178254904-P249

760813004-P249

760813104-P249

767226504-P249

763457804-P251

764329404-P251

426043104-P253

439903904-P253

439977704-P253

5188146304-P259
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FIAT
5570143304-P259

5570355704-P259

5188146204-P261

5570143204-P261

5570355604-P261

4644744504-P263

8249139104-P263

132805308004-P265

134665208004-P265

132804508004-P267

134665308004-P267

4674525804-P269

4679859204-P271

752238504-P271

6051036704-P279

6051036904-P279

5189745204-P333

6080966804-P335

8246329204-P335

964705248804-P461

7174269704-P467

7176830204-P467

132994008004-P493

133311308004-P494

130571708004-P503

130669108004-P504

5175086804-P505

5175321804-P506

9350183804-P506

9350210604-P506

5178551604-P511

589637404-P519

7172897204-P519

132996808004-P526

133311508004-P527

51748680201 517

6000620071202 101

6000620071202 101BS2

51749115202 519

51754941602 553

517549410602 553

71753810602 553

51754942602 973

71753811602 973

71732444681 259

71749805681 259

9403350949681 259

1326188080681 261

71731547681 261

71752156681 261

9403350700681 261

FIAT
1311506080681 303

1330512080681 303

71714473681 303

9567217680681 303

11062176681 375

1328046080681 375

1346651080681 375

1347527080681 375

71753809681 375

1328054080681 471

1346650080681 471

7180066681 471

4330647681 504

71714450681 506

26204009681 640

51745702681 905

8582739681 910

8582740681 910

93813628681 910

1617969780681 913

1473543080682 305

71714474682 305

9567217780682 305

71714454682 327

7171454682 327

71714452682 329

1328029080682 437

71729126682 437

71753818682 437

71714451682 492

71714453682 508

1905220682 593

95557561682 642

1401393480682 755

9403748969682 755

1401112180682 757

1401393280682 757

1440088280682 757

9403748959682 757

44011752800 101

8995143800 101

59417980800 304

7634574800 304

0076345730800 366

4412983800 366

4419314800 366

46439334800 366

500005010800 366

5890992800 366

7634573800 366

4198632800 398

FIAT
4318965800 398

46441924800 398

46773661800 398

5890987800 398

58909870800 398

60751080800 398

60807717800 398

60811546800 398

60813089800 398

60815880800 398

71714460800 398

82287156800 398

82289841800 398

82374667800 398

82442864800 398

5890986800 400

5890988800 400

3981590800 408

4178737800 408

4339308800 408

43393080800 408

4443880800 408

56971777800 408

5891194800 408

58911940800 408

5937306800 408

5947834800 408

71714455800 408

92498579800 408

51952935800 700

292062203801 238

292062311801 238

50700495801 267

51810364801 267

71729124801 267

71753821801 267

46532573801 269

5890994801 342

4352899801 354

5890989801 360

0075554660801 362

46423871801 362

46528566801 362

5890990801 362

71714468801 362

7555466801 362

7582363801 362

82374669801 372

5890990801 376

4096101801 402

4096104801 402

FIAT
46423869801 428

46474537801 428

46529970801 428

51754191801 428

60814780801 428

71714481801 428

82390273801 428

60521282801 438

60523333801 438

0075585700801 450

46423870801 450

46430410801 450

5890991801 450

71714466801 450

71714467801 450

7558570801 450

7582362801 450

7672578801 450

0605103660801 500

46421951801 500

464219510801 500

46442327801 500

60510366801 500

60811569801 500

60815882801 500

71714472801 500

82489520801 500

8248952000801 500

336658801 538

60055388801 538

60523332801 554

60523334801 554

60709431801 588

26800140801 644

26800330801 644

4009067801 698

4296782801 698

4387638801 698

04721010801 711

04721010AB801 711

04721010AC801 711

06508707801 711

06508707AA801 711

4721010801 711

4721010AB801 711

4721010AC801 711

6508707801 711

6508707AA801 711

68184748801 711

68184748AB801 711

K04721010AB801 711
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FIAT
K04721010AC801 711

K06508707AA801 711

K68184748AB801 711

71714480801 730

4096587801 746

71742699801 829

46527732801 836

46527733801 836

46773660801 836

51753790801 836

55703170801 836

55703172801 836

71714459801 836

71745046801 836

71753062801 836

46512970801 838

46519869801 838

46773662801 838

51753791801 838

60815902801 838

71714457801 838

71745047801 838

71753061801 838

46776762801 880

71714464801 880

71740076801 880

336501801 922

46531160801 950

71714458801 950

71729122801 961

60652011801 970

60671437801 970

71714478801 970

71714462801 972

46836196801 974

46836198801 974

71753820801 974

92403013801 974

50701247802 265

50704683802 265

71736330802 265

71737769802 265

51787397802 302

55701518802 302

71747713802 302

7769902802 315

4379767802 318

4399856802 318

7568820802 318

7603485802 318

3981594802 324

FIAT
4344535802 324

4379767802 324

4381043802 324

5948422802 324

7599461802 324

7603485802 324

46453887802 330

51754192802 330

60806440802 330

60809985802 330

60812195802 330

60815883802 330

71714476802 330

71714477802 330

71737612802 330

71737613802 330

7526622802 330

7603679802 330

7750120802 330

7787124802 330

60751141802 368

60751816802 368

60808829802 368

82403117802 368

60751137802 370

82400997802 370

82419984802 370

82421665802 370

82469083802 370

46425959802 378

7613515802 378

4400919802 394

4400918802 444

5890994802 444

71747857802 444

5890993802 464

4438573802 480

60613615802 485

60808903802 526

82441470802 526

82462175802 526

82469143802 526

60554002802 558

60510129802 560

60801644802 562

82469109802 562

7746191802 601

46530316802 605

51757885802 612

82374669802 620

60547722802 646

FIAT
60521282802 652

60535941802 652

4096587802 660

4096591802 660

4096587802 662

4096591802 662

51943307802 702

05171124802 722

05171124AA802 722

05171124AB802 722

05171124AC802 722

05171124AD802 722

05171124AE802 722

05171124AF802 722

5171124802 722

5171124AA802 722

5171124AB802 722

5171124AC802 722

5171124AD802 722

5171124AE802 722

5171124AF802 722

68184744802 722

68184744AA802 722

K05171124AA802 722

K05171124AB802 722

K05171124AC802 722

K05171124AD802 722

K05171124AE802 722

K05171124AF802 722

K68184744AA802 722

05171125802 723

05171125AA802 723

05171125AB802 723

05171125AC802 723

05171125AD802 723

05171125AE802 723

05171125AF802 723

5171125802 723

5171125AA802 723

5171125AB802 723

5171125AC802 723

5171125AD802 723

5171125AE802 723

5171125AF802 723

68184745802 723

68184745AA802 723

K05171125AA802 723

K05171125AB802 723

K05171125AC802 723

K05171125AD802 723

K05171125AE802 723

FIAT
K05171125AF802 723

K68184745AA802 723

04779796802 724

04779796AA802 724

04779796AB802 724

4779796802 724

4779796AA802 724

4779796AB802 724

68184742802 724

68184742AA802 724

68184742AC802 724

K04779796AA802 724

K04779796AB802 724

K68184742AA802 724

K68184742AC802 724

04779797802 725

04779797AA802 725

04779797AB802 725

4779797802 725

4779797AA802 725

4779797AB802 725

68184743802 725

68184743AA802 725

68184743AC802 725

K04779797AA802 725

K04779797AB802 725

K68184743AA802 725

K68184743AC802 725

7160360802 740

8169268802 740

8169268802 748

60656090802 826

46512973802 839

46519901802 839

51754193802 839

60815429802 839

60816007802 839

71714463802 839

71714471802 839

71737189802 839

71737614802 839

71769738802 839

71747068802 844

71768167802 844

71768547802 844

71742696802 845

71768040802 845

71768165802 845

71768628802 845

6000628549802 846

6000630118802 846
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FIAT
6000628548802 848

6000629820802 848

60652014802 870

71753816802 909

51810086802 976

51810394802 976

51810087802 978

51810395802 978

46538958802 980

46554134802 980

46554135802 980

51759727802 980

51965295802 980

71729121802 980

71753819802 980

71769492802 980

26204059901 876

6000612389941 621

6000612251942 622

61204116952 993

05272448991 749

05272448AA991 749

5272448991 749

5272448AA991 749

K05272448AA991 749

FORD
159116404-P135

164484204-P135

608712904-P135

81AB1106BB04-P135

86AB1106AA04-P135

165910404-P137

620024004-P137

620192204-P137

620366004-P137

648143904-P137

651701404-P137

91AB1104BE04-P137

114611904-P139

133314704-P139

2S611104DA04-P139

355533304-P139

390303604-P139

483698504-P139

54740760104-P139

5N111104AA04-P139

651701304-P139

91AB1104AD04-P139

91AB1104AE04-P139

679805304-P141

734652504-P141

FORD
93BB1104AF04-P141

107870904-P143

110188404-P143

110188504-P143

112134204-P143

112216704-P143

720100704-P143

7M0501655B04-P143

95VW1A137AA04-P143

95VW1A137AD04-P143

95VW1A137BA04-P143

95VW1A137BB04-P143

154180004-P197

170124904-P197

AS511104AA04-P197

154179704-P249

155367104-P249

9S511104AA04-P249

5570355704-P259

1S7W1104AA04-P287

410334704-P287

106168104-P293

113852004-P293

133579704-P293

5S6Y4A492AA04-P293

98AB4A492BA04-P293

98AB4A492BB04-P293

106167904-P295

114208204-P295

133579604-P295

5S6Y4A013AA04-P295

98AB4A013AA04-P295

98AB4A013AB04-P295

731484404-P297

96FB4A492BB04-P297

487836104-P300

6C161104BC04-P300

450771704-P302

451412904-P302

YC151104AA04-P302

YC1W1104AA04-P302

147325704-P304

2T141104AD04-P304

436698504-P304

7T161104AA04-P304

7T161104AAN04-P304

7T1Z1104A04-P304

T14915004-P304

1M5W4A493AA04-P369

418687604-P369

1M5W4A493BA04-P371

FORD
418687504-P371

414551104-P397

96FB4A492CC04-P397

169244104-P421

171300304-P421

182075404-P421

202059304-P421

AV611104BAC04-P421

AV611104BAD04-P421

AV611104BAE04-P421

AV611104BAG04-P421

F1CZ1104B04-P437

151304704-P463

152603304-P463

153619504-P463

170684904-P463

8V511104AA04-P463

8V511104AB04-P463

8V511104AC04-P463

8V511104BA04-P463

104729704-P472

93VB1104AC04-P472

145888104-P514

6C111104AD04-P514

6L8Z1109BA04-P525

219407704-P539

230550104-P539

JX6C1104B1A04-P539

JX6C1104C1A04-P539

175157304-P540

B1BC1104A2A04-P540

212601004-P541

GN151104A1A04-P541

1565444100 002

E3EC1215AA100 014

E3FZ2C134A100 014

1001718131 129

1497386131 129

6M211A047AA131 129

7001718131 129

95VW1A047AA131 129

1001719132 131

1004719132 131

1104362132 131

1497387132 131

1497388132 131

6M211A049AA132 131

6M211K040AA132 131

95VW1A049AA132 131

95VW1A049AB132 131

1201302252 348

FORD
1C1J1A049CA252 348

3896454252 348

4552765252 348

5137586AA252 348

5L3W1225AA252 348

5L3Z1225AA252 348

E0TZ1225A252 348

E1UZ1225A252 348

E5TZ1225A252 348

F75W1177BA252 348

F75Z1225BA252 348

5007028300 004

5007027300 052

5007029300 062

1826188300 400

1864626300 400

1929802300 400

2006558300 400

2102500300 400

2283116300 400

DG9C2C300A2B300 400

DG9C2C300A2C300 400

DG9C2C300A3A300 400

DG9Z1104B300 400

DG9Z1104D300 400

DG9Z1104E300 400

DG9Z1104S300 400

E1GC2C300A2A300 400

E1GC2C300A2B300 400

E1GC2C300A2C300 400

E1GC2C300A3A300 400

E1GC2C300A3B300 400

K2GC2C300A2B300 400

8A832C300AA300 798

8A832C300AB300 798

8A832C300AC300 798

8A8Z1104A300 798

8A8Z1104B300 798

BT432C300AA300 798

BT432C300AB300 798

BT4Z1104B300 798

BB532C300AC300 799

BB532C300AD300 799

BB5Z1104A300 799

1801093300 800

1826188300 800

1929802300 800

2107223300 800

2236123300 800

DG9C2C300A2A300 800

DG9C2C300A2B300 800
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FORD
DG9C2C300A2C300 800

DG9C2C300A2D300 800

DG9C2C300A2F300 800

DG9C2C300A3C300 800

E1GZ1104A300 800

E1GZ1104E300 800

E1GZ1104H300 800

K2GZ1104A300 800

1587999301 006

5007040301 006

5007039301 018

5008716301 034

5010762301 034

A810X1K018FA301 034

A820X1K018RA301 034

5010762301 038

1224299301 039

1333562301 039

1513044301 039

1747286301 039

1750840301 039

2S651215AA301 039

3S6J1K018AA301 039

6485018301 039

8V511215BB301 039

98AB7M121NB301 039

AS691215AA301 039

AS691215BA301 039

1061599301 045

1085568301 045

1085569301 045

1112547301 045

1113967301 045

1146121301 045

1201569301 045

1513043301 045

1766722301 045

1833586301 045

2S611215BB301 045

2S611215BC301 045

2S611215BD301 045

2S6J1K018BA301 045

2SJ61K018BA301 045

6S4Z1215B301 045

8V511215AB301 045

98AB1215BB301 045

98AX1215BB301 045

98AX1K018BB301 045

ACPZ1215A301 045

B1BC1104A6A301 045

BE8Z1215A301 045

FORD
BE8Z1215C301 045

YS4Z1215AA301 045

YS4Z1215BA301 045

YS4Z1215BB301 045

2W932B663BA301 106

2W932B663BB301 106

C2C019585301 106

XR8048149301 106

1053115301 118

1583567301 118

5025899301 118

6197791301 118

6485024301 118

6562504301 118

92VX1K018AA301 118

97VX1K018AA301 118

5013161301 130

1021561301 132

1088380301 132

1141771301 132

5024196301 132

6485018301 132

91AB1215AA301 132

96FB1215AA301 132

5030223301 141

5030224301 141

5007030301 151

5020656301 180

5024195301 180

5027620301 182

F5RZ1215A301 182

1058427301 183

1133023301 183

1S7J1K018AA301 183

4103363301 183

93BX1K018AA301 183

1201300301 185

1C1J1K018AA301 185

4052783301 185

4468139301 185

4506244301 185

YC152B663AF301 185

5027447301 198

5027448301 198

5027447301 200

5027448301 200

1484266301 211

2T141215AA301 211

2T141K017AB301 211

2T141K018AA301 211

4366989301 211

FORD
5127495301 211

5007037301 230

1565599301 232

5007038301 232

5012346301 244

E7RY1215A301 244

5012477301 246

5007026301 280

1463833301 305

1496721301 305

6G912C300301 305

6G912C300GAB301 305

6G912C300GAC301 305

F1DC1215AA301 330

F1SZ1215A301 330

F8AC2B663AB301 333

F8AC2C300AC301 333

F8AZ1104AA301 333

F8AZ1104BA301 333

1F222C300AA301 335

1F222C300BA301 335

1F2Z1104AA301 335

1F2Z1104AB301 335

53801489AB301 335

53801573301 335

XF222C300AA301 335

XF222C300AB301 335

XF2Z1104AA301 335

YF221104AA301 335

YF2Z1104AA301 335

3F1Z1104BA301 339

F50Y1104A301 339

F7DC2C300AB301 339

F8RZ1104AA301 339

XF122C300BB301 339

XF1Z1104AE301 339

XF1Z1104BA301 339

XFI22C300BB301 339

1501642301 501

1668557301 501

1796001301 501

1836381301 501

2215574301 501

55099719301 501

8V411215BA301 501

8V411215BB301 501

8V411K018AA301 501

8V411K018BA301 501

BV611215ANASK301 501

CV6Z1215A301 501

1225764301 511

FORD
1S7J1K018BA301 511

1W4Z1104AA301 533

2W432B663AA301 533

2W4Z1104AA301 533

3W432B633BA301 533

3W4Z1104BA301 533

5W432B663BA301 533

5W432B663BB301 533

5W4Z1104BA301 533

PMYW432B663AC301 533

XW432B663AC301 533

XW432B663AE301 533

XW432B66AB301 533

XW4Z1104AA301 533

E6DC1215AA301 541

E6DZ1215A301 541

E9DC1215AA301 541

E9DZ1215A301 541

MJA1830AD301 541

MJA1830AE301 541

1484269301 574

1484269S301 574

2T141215BA301 574

2T141215BC301 574

2T141K018BA301 574

2T141K018BAS301 574

2T141K018BB301 574

2T141K018BBS301 574

2T1Z1215A301 574

2T1Z1215E301 574

4366990301 574

4410219301 574

4410219S301 574

5127486301 574

5127488301 574

5127496301 574

5213180301 574

5213180S301 574

1370437301 583

1377907301 583

6C111K018AA301 583

6C112B663AA301 583

1371400301 585

1377908301 585

6C111K018BA301 585

6C112B663BA301 585

4R332B663AA301 601

4R332B663AB301 601

4R332C300AA301 601

4R3Z1104AA301 601

4R3Z1104AB301 601
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OPTIMAL /  ORIGINAL-NO.

OPTIMAL / NUMÉRO DE ORIGINAL

FORD
4R3Z1104B301 601

C1VV1190A301 603

C6AZ1190A301 603

F0ZZ1190A301 603

F0ZZ1S190A301 603

12303280301 604

2067206301 604

3580975301 604

AF1190A301 604

AF1190A1301 604

AF1190A2301 604

B5A1190A301 604

B5AZ1190A301 604

C5AA1190A1301 604

C5AA1190A2301 604

C5ZA1190A301 604

C5ZZ1190A301 604

C8AZ1190A301 604

E37A1190BA301 604

E3TZ1190B301 604

E5TZ1190A301 604

E6DC1249AA301 604

E6DZ1249A301 604

MC1190A301 604

T1970301 604

T3590301 604

ZZL033065301 604

12303280301 605

2067206301 605

3580975301 605

AF1190A301 605

AF1190A1301 605

AF1190A2301 605

B5A1190A301 605

B5AZ1190A301 605

C5AA1190A1301 605

C5AA1190A2301 605

C5ZA1190A301 605

C5ZZ1190A301 605

C8AZ1190A301 605

E37A1190BA301 605

E3TZ1190B301 605

E5TZ1190A301 605

E6DC1249AA301 605

E6DZ1249A301 605

MC1190A301 605

T1970301 605

T3590301 605

ZZL033065301 605

12303280301 606

2067206301 606

FORD
3580975301 606

AF1190A301 606

AF1190A1301 606

AF1190A2301 606

B5A1190A301 606

B5AZ1190A301 606

C5AA1190A1301 606

C5AA1190A2301 606

C5ZA1190A301 606

C5ZZ1190A301 606

C8AZ1190A301 606

E37A1190BA301 606

E3TZ1190B301 606

E5TZ1190A301 606

E6DC1249AA301 606

E6DZ1249A301 606

MC1190A301 606

T1970301 606

T3590301 606

ZZL033065301 606

C1VV1190A301 607

C6AZ1190A301 607

F0ZZ1190A301 607

F0ZZ1S190A301 607

E37A1190AB301 608

E3TZ1190A301 608

C1VV1190A301 609

C6AZ1190A301 609

F0ZZ1190A301 609

F0ZZ1S190A301 609

F5TZ1190A301 611

F5TZ1190AA301 611

F5TZ1S190AA301 611

FR3Z1104A301 651

3415613301 659

3647537301 659

4401935301 659

4431821301 659

9960682064301 659

XM344642AA301 659

XM347048CA301 659

XM347048FB301 659

1R332B633AA301 666

1R332B633AA1R3301 666

1R3Z1104AA301 666

1R3Z1104BA301 666

F4CZ2B663AB301 666

F4CZ2B663AC301 666

F4ZZ1104A301 666

F6ZC2B663AAZ301 666

F6ZZ1104AA301 666

FORD
F8ZC2B663AA301 666

F8ZZ11044AA301 666

YR332B663AA301 666

YR333C300AA301 666

YR3Z1104AA301 666

YR3Z1104BA301 666

1223640301 667

1230907301 667

1232245301 667

1254308301 667

1308716301 667

1326487301 667

1336139301 667

1471854301 667

3M512C200301 667

3M512C299CG301 667

3M512C299CH301 667

3M512C300301 667

3M512C300CA301 667

3M512C300CF301 667

3M512C300CG301 667

3M512C300CH301 667

6M512C300AA301 667

4086234301 701

YL8Z1104AB301 701

YL8Z1215AA301 701

2M341215AA301 703

2M343N320AA301 703

4432022301 703

4432082301 703

2L142B663AK301 731

2L142B663CA301 731

2L1Z1104AA301 731

2L1Z1104CA301 731

2L1Z1215AA301 731

5L142B663CB301 731

5L142B663CC301 731

5L142B663CD301 731

5L142B663CE301 731

5L1Z1104CA301 731

6L141A148AA301 731

6L141A148AB301 731

6L142B663CA301 731

6L142B663CC301 731

6L1Z1104A301 731

6L1Z1104CA301 731

6L1Z1104D301 731

6L1Z1215AA301 731

2L142B663BJ301 733

2L142B663DA301 733

2L1Z1104BA301 733

FORD
2L1Z1104DA301 733

2L1Z1215BA301 733

5L142B663DB301 733

5L142B663DC301 733

5L142B663DE301 733

5L1Z1104DA301 733

6L141A148BA301 733

6L142B663DA301 733

6L142B663DB301 733

6L1Z1104DA301 733

6L1Z1104E301 733

6L1Z1215BA301 733

3M8Z1215A301 741

F32Z1215A301 741

1725902301 745

1725906301 745

AB311215BC301 745

AB311215DC301 745

F75W1104CA301 751

F75Z1104CA301 751

XL1Z1104AE301 751

1L141104AA301 753

YL1Z1104AA301 753

7L1Z1104BA301 761

7L1Z1104AA301 763

7L1Z1104D301 763

2307536301 764

JX6C1215C1C301 764

F87A1104BB301 771

F87A1104BC301 771

F87Z1104BB301 771

XL541104BA301 771

XL5Z1104B301 771

YS4Z204CA301 771

YS4Z20CA301 771

ZZP033061301 771

F87A1104AB301 773

F87A1104AC301 773

F87Z1104AB301 773

XL541104AA301 773

XL5Z1104A301 773

ZZP133061301 773

ZZPO33061301 773

YL5Z1104BA301 775

1F0233061301 777

1F7033061301 777

YL521104AA301 777

YL541104AA301 777

YL5Z1104AA301 777

12303280301 781

2067206301 781

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 543 -

- Lager OEM / Bearing OEM / Roulement OEM



OPTIMAL /  VERGLEICHS-NR.
OPTIMAL/  ORIGINAL-NO.
OPTIMAL / NUMÉRO DE ORIGINAL.

FORD
3580975301 781

AF1190A301 781

AF1190A1301 781

AF1190A2301 781

B5A1190A301 781

B5AZ1190A301 781

C5AA1190A1301 781

C5AA1190A2301 781

C5ZA1190A301 781

C5ZZ1190A301 781

C8AZ1190A301 781

E37A1190BA301 781

E3TZ1190B301 781

E5TZ1190A301 781

E6DC1249AA301 781

E6DZ1249A301 781

MC1190A301 781

T1970301 781

T3590301 781

ZZL033065301 781

12304270301 783

4032450301 783

4137766301 783

973924917301 783

C0TA1177B1301 783

C9TA1175A301 783

C9TA1175B301 783

C9TA1175B1301 783

C9TA1175B2301 783

C9TA1175B3301 783

C9TZ1175A301 783

C9TZ1175B1301 783

C9TZ1175C301 783

C9TZ1176B1301 783

C9TZ1S175A301 783

CSTA1175B1301 783

D3TA1175J1A301 783

D3TA1175JA301 783

D3TZ1175A301 783

D5UA1175AA301 783

D5UZ1175A301 783

E0TA1175BA301 783

E4TZ1190A301 783

EOTA1175BA301 783

T3955301 783

ZZL033041A301 783

ZZL033141301 783

ZZLO33041301 783

F37Z1104CA301 791

F67A1125BA301 791

F87Z1104CA301 791

FORD
1F6033061301 793

1F8033061301 793

3L241104AB301 793

3L241105AC301 793

3L2Z1104AA301 793

3L541104AA301 793

3L541104AB301 793

3L5Z1104AA301 793

6L541104AA301 793

6L541104BA301 793

6L5Z1104A301 793

6L5Z1104B301 793

1L241104AC301 795

1L241104AD301 795

1L241104AE301 795

1L241104AF301 795

1L241104AG301 795

1L241K018AB301 795

1L2Z1104AA301 795

1L2Z1104AB301 795

1L2Z1215AB301 795

2L241104AA301 795

2L2411K018AB301 795

2L2Z1104A301 795

2L2Z1104AA301 795

2L2Z1104AB301 795

3C5Z1104AA301 795

3L241K018AA301 795

3L241K018AB301 795

3L2Z1104AB301 795

4L241K018AA301 795

4L2Z1104AA301 795

X1L241104AC301 795

6L241104AH301 797

6L2Z1104A301 797

7L241104AA301 797

7L241104AB301 797

7L2Z1104A301 797

1437643301 839

6G912C300AAB301 839

8G912C300301 839

1810251301 902

1810257301 902

2167069301 902

BK312C300BB301 902

BK312C300BC301 902

KTBK311K018BA301 902

1769170301 905

1791937301 905

2128322301 905

2168129301 905

FORD
BK212C300AB301 905

BK212C300AC301 905

KTBK211K018AA301 905

1810256301 907

1819733301 907

1824007301 907

1824047301 907

2167067301 907

BK312C300AB301 907

BK312C300AC301 907

BK312C300AD301 907

KTBK311K018AA301 907

KTBK311K018AB301 907

12302151301 951

D3TA1190AA301 951

D3TA1190AB301 951

D3TZ1190A301 951

E0TZ1190A301 951

E0TZ1190C301 951

E2TA11900A301 951

E3TZ1190C301 951

E3TZ1190D301 951

E6TA1190AA301 951

E6TZ1190A301 951

E6TZ1S190A301 951

12302151301 953

D3TA1190AA301 953

D3TA1190AB301 953

D3TZ1190A301 953

E0TZ1190A301 953

E0TZ1190C301 953

E2TA11900A301 953

E3TZ1190C301 953

E3TZ1190D301 953

E6TA1190AA301 953

E6TZ1190A301 953

E6TZ1S190A301 953

5L3Z1102AA301 955

5L3Z1102BA301 955

6L3Z1102AB301 955

6L3Z1102BB301 955

8L3Z1102A301 955

8L3Z1102B301 955

9L3Z1104B301 957

WE61231301 961

AL3V2B663AA301 963

AL3Z1104A301 963

BL3Z1104A301 965

CL3Z1104A301 965

CL3Z1104E301 965

BL3Z1104B301 967

FORD
CL3Z1104B301 967

CL3Z1104F301 967

CL3Z1104J301 967

BL3Z1104C301 968

CL3Z1104D301 968

CL3Z1104L301 968

BL3Z1104D301 969

CL3Z1104C301 969

CL3Z1104G301 969

12304270301 970

4032450301 970

4137766301 970

973924917301 970

C0TA1177B1301 970

C9TA1175A301 970

C9TA1175B301 970

C9TA1175B1301 970

C9TA1175B2301 970

C9TA1175B3301 970

C9TZ1175A301 970

C9TZ1175B1301 970

C9TZ1175C301 970

C9TZ1176B1301 970

C9TZ1S175A301 970

CSTA1175B1301 970

D3TA1175J1A301 970

D3TA1175JA301 970

D3TZ1175A301 970

D5UA1175AA301 970

D5UZ1175A301 970

E0TA1175BA301 970

E4TZ1190A301 970

EOTA1175BA301 970

T3955301 970

ZZL033041A301 970

ZZL033141301 970

ZZLO33041301 970

F65W1104AA301 971

F65Z1104AA301 971

F65Z1104AB301 971

F75W1104DA301 971

XL3Z1104AD301 971

F65Z1104BA301 972

F65Z114BA301 972

F75W1104EA301 972

XL341104BB301 972

XL341104BD301 972

XL3Z1104BC301 972

ZL3Z1104BC301 972

1L341104AA301 973

6L3Z1104A301 973
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FORD
XL3Z1104AA301 973

YL341004AA301 973

YL341104AA301 973

YL3Z1104AA301 973

XL341104AG301 974

XL3Z1104BA301 974

YL341104BB301 974

YL3Z1104BA301 974

1L341104BA301 975

1L3Z1104BA301 975

F75W1104BB301 975

F75Z1104BA301 975

XL341104DC301 975

XL3Z1104DA301 975

F75W1104AA301 976

F75Z1104AA301 976

XL341104CB301 976

XL341104CC301 976

XL3Z1104CB301 976

4L342B663AC301 977

4L342B663AE301 977

4L342B663AF301 977

4L342B663AG301 977

4L342C530AB301 977

4L342C530AC301 977

4L3Z1104AA301 977

4L3Z1104AB301 977

4L3Z1104ABFC301 977

4L342B663BC301 978

4L342B663BF301 978

4L342C530BB301 978

4L3Z1104BA301 978

4L3Z1104BB301 978

5L342C530AD301 979

5L342C530AE301 979

5L342C531AE301 979

5L3Z1104AA301 979

5L3Z1104AB301 979

6L342C530AA301 979

6L342C530DA301 979

6L3Z1104AA301 979

6L3Z1104DA301 979

7L342B663AB301 979

7L342C5300AB301 979

7L342C530AA301 979

7L342C530AB301 979

7L3Z1104A301 979

5L342C530BA301 980

5L342C530BD301 980

5L342C530BE301 980

5L342C531BD301 980

FORD
5L342C532BE301 980

5L3Z1104BA301 980

5L3Z1104BB301 980

5L3Z1125BA301 980

6L342C530BA301 980

6L342C530EA301 980

6L3Z1104BA301 980

6L3Z1104EA301 980

7L342C530BA301 980

7L3Z1104B301 980

9L342B6963AB301 981

9L3Z1104A301 981

2413002301 982

L1TC1215A6A301 982

9L3Z1104C301 983

FL3Z1104C301 991

FL3Z1104D301 992

2123534302 002

HCPC2C299B7B302 002

1057808302 037

1118053302 037

1118054302 037

5008715302 046

1151005302 057

1201568302 057

1212547302 057

1212548302 057

1335383302 057

1416196302 057

2S611238AF302 057

2S611238AG302 057

2S611238AH302 057

2S6J1A049AA302 057

S6J1A049AA302 057

1019561302 058

1137830302 058

1375743302 058

5020654302 058

5020655302 058

5030537302 058

5030538302 058

5U7J1A049AA302 058

7220658302 058

96FX1A049AB302 058

1046767302 067

5011392302 074

5011391302 076

1516504302 101

1534483302 101

1547177302 101

1675466302 101

FORD
1675467302 101

1699196302 101

1778764302 101

1896739302 101

1899042302 101

2126980302 101

8V512C299A302 101

8V512C299AB302 101

8V512C299AC302 101

8V512C299AD302 101

8V512C299AE302 101

8V512C299AF302 101

8V512C299BD302 101

DCP11A049AA302 101

DCP12C299A1B302 101

DCP12C299A1C302 101

DCP12C299B6A302 101

5012347302 120

5012478302 120

5012478302 122

0634048302 124

0634049302 124

11634048302 124

11634049302 124

5015650302 124

634048302 124

634049302 124

86VX1A049CA302 124

1524905302 146

5007033302 146

71BG1225A1A302 146

71BG1225A2B302 146

76BG1225A2A302 146

5007035302 160

5007041302 162

5025900302 164

5025901302 166

5007036302 172

5015586302 172

5015587302 172

5019971302 172

5015586302 174

5027621302 186

93BB2C299AB302 186

97FB2C299AA302 186

5027622302 188

93BB2C299BB302 188

93BX1A049BA302 188

F5RZ1104B302 188

5027623302 190

5027624302 192

FORD
5027625302 196

1115019302 197

1124904302 197

1146689302 197

1332888302 197

1S712C299AC302 197

1S712C299AJ302 197

4858822302 197

1309814302 202

1355129302 202

1471852302 202

1481197302 202

1491957302 202

1506577302 202

1508112302 202

1766628302 202

3M512C299302 202

3M512C299R302 202

3M512C299RAA302 202

3M512C299RBA302 202

3M512C299RBB302 202

3M512C299RBC302 202

7M512C299302 202

7M512C2998C302 202

7M512C299AA302 202

7M512C299AB302 202

7M512C299AC302 202

7M512C299AD302 202

7M512C299BC302 202

1751950302 207

1754122302 207

1768073302 207

1870089302 207

1933622302 207

2063477302 207

2139278302 207

2336346302 207

2378980302 207

ACP12C299A1B302 207

ACP12C299A1C302 207

ACP12C299A3C302 207

ACP12C299A3D302 207

ACP12C299A5C302 207

ACP12C299C1A302 207

ACP12C299C1B302 207

ACP12C299C1C302 207

ACP12C299C1D302 207

ACP12C299C1E302 207

5012470302 208

1070982302 212

1085565302 212
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OPTIMAL /  VERGLEICHS-NR.
OPTIMAL/  ORIGINAL-NO.
OPTIMAL / NUMÉRO DE ORIGINAL.

FORD
1135043302 212

1151005302 212

1201568302 212

1212541302 212

1212546302 212

1212547302 212

1212548302 212

1335383302 212

2S611238AF302 212

2S611238AG302 212

2S611238AH302 212

2S6J1A049AA302 212

4154713302 212

4336515302 212

4664143302 212

5S432B384AA302 212

5S432B433AA302 212

98AB1238AC302 212

98AB1238AD302 212

98AX1A049AA302 212

98AX1A049AB302 212

W703474S300302 212

YS4Z1A049AA302 212

1571780302 234

5007114302 234

72GB1238A1A302 234

72GB1238A2A302 234

72GB1238AA302 234

1377119302 239

1501070302 239

1570733302 239

1778502302 239

6G912C299AAB302 239

6G912C299AAC302 239

6G912C299AAD302 239

6G912C299AAE302 239

AG9C2B664AAA302 239

5024251302 248

1500226302 254

5007034302 254

71BG1225B1B302 254

71BG1225B3A302 254

76BG1225A1A302 254

1201304302 255

1377910302 255

4164671302 255

6C111A049AA302 255

1201303302 257

1C1J1A049BA302 257

4164670302 257

5025675302 260

FORD
1461018302 302

1493521302 302

1500263302 302

1560931302 302

1570736302 302

1753554302 302

1769848302 302

1776845302 302

6G912C299FAC302 302

6G912C299FAD302 302

6G912C299FAE302 302

6G912C299FAF302 302

6G912C299FAG302 302

6G912C299FAH302 302

AG9C2B664FAA302 302

AG9J2B664FAE302 302

2197196302 304

2216258302 304

2427514302 304

JX6C2C299C1B302 304

JX6C2C299D1B302 304

JX6C2C299D1C302 304

2413046302 306

LCPC2C299A7A302 306

1801428302 402

1826078302 402

1940365302 402

2107221302 402

2236121302 402

DG9C2C299B2A302 402

DG9C2C299B2B302 402

DG9C2C299B2C302 402

DG9C2C299B2D302 402

DG9C2C299B2F302 402

DG9C2C299B3C302 402

DG9Z1104A302 402

DG9Z1104C302 402

DG9Z1104F302 402

HP5C2C300A1F302 404

HP5Z1104B302 404

HP5Z1104C302 404

1538604302 502

8V411A049AA302 502

8V412C299AE302 502

1703150302 504

1706173302 504

1756081302 504

1760855302 504

1785706302 504

1815483302 504

2090834302 504

FORD
AV6T2B372EA302 504

AV6T2B372EB302 504

BV612C299BAA302 504

BV612C299BAB302 504

BV612C299BAC302 504

BV612C299BAD302 504

BV612C299BAF302 504

BV612C299EFB302 504

BV6Z1109C302 504

1481190302 506

1702973302 506

1706172302 506

1785690302 506

1851452302 506

2101656302 506

3M5T2B372BD302 506

BV612C299AAB302 506

BV612C299AAC302 506

BV612C299AAD302 506

BV612C299AAF302 506

BV612C299AAH302 506

BV612C299CFA302 506

BV6Z1104B302 506

CV6Z1109A302 506

1782691302 508

2361440302 508

CV612C299BNB302 508

CV612C299BND302 508

CV6Z1104H302 508

1783318302 509

CV6Z1104F302 509

CV6Z1104G302 509

DV612C299BAA302 509

DV6Z1104A302 509

CV6Z1109C302 510

1362870302 577

1458701302 577

2T162C299CD302 577

1334291302 579

1362872302 579

1458702302 579

1469189302 579

2T142C299DA302 579

2T142C299DB302 579

2T142C299DC302 579

2T142C299DD302 579

2T142C299DE302 579

4367053302 579

4494880302 579

7T162C299BB302 579

1371312302 595

FORD
1377911302 595

1417336302 595

1756721302 595

6C111A049BA302 595

6C112B664BA302 595

6C112B664BB302 595

BK212B664AB302 595

1371313302 597

1377912302 597

1417337302 597

1762407302 597

6C111A049DA302 597

6C112B664DA302 597

6C112B664DB302 597

BK212B664BB302 597

12334025302 602

905179302 602

907178302 602

AJ1225A302 602

AJ1225A1302 602

AJ1225B302 602

B7A1225A302 602

B7AZ1225A302 602

C20W1225A302 602

C2OW1225A302 602

C3AW1225A302 602

C4AZ1225B302 602

C6AW1225A302 602

C7QT1225D302 602

D00W1225B302 602

D0AZ1225A302 602

D0AZ1225B302 602

D0OW1225B302 602

D20W1225A302 602

D20W1225B302 602

D20Z1225A302 602

D20Z1225B302 602

D2OW1225A302 602

D2OW1225B302 602

D2OZ1225A302 602

D2OZ1225B302 602

D3AZ1225A302 602

D4FZ1177A302 602

D4FZ1225A302 602

D4ZW1177A302 602

D5DZ1225A302 602

D8DZ1225A302 602

D8DZ1225B302 602

D8DZ1225C302 602

D9BZ1177A302 602

D9BZ1177B302 602
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FORD
Y207CC302 602

Y207CCR302 602

YW207CC302 602

04AZ1177A302 612

D4AW1177A302 612

D4AZ1225A302 612

D5AW1177AA302 612

D5AZ1225A302 612

D5AZ1225B302 612

E0TW1177BA302 612

E0TZ1177B302 612

E0TZ1225C302 612

E0TZ1S177BA302 612

EOTW1177BA302 612

EOTZ1225C302 612

EOTZ1S177BA302 612

2097805302 652

5281043302 652

FR3C2C300AB302 652

FR3C2C300AC302 652

FR3Z1104B302 652

FR3Z1104G302 652

93BB1215AB302 702

YL8Z1225AA302 702

7T412C299AD302 704

7T412C299AE302 704

7T4Z1104B302 704

9T432C299AA302 704

9T4Z1104A302 704

7T412C299B302 706

7T412C299BD302 706

7T412C299BF302 706

7T4Z1104C302 706

BL1Z1104A302 717

DL1Z1104A302 717

2L141A049AA302 734

2L142B664AA302 734

2L142B664AB302 734

2L142B664AC302 734

2L142B664AD302 734

2L142B664AE302 734

2L142B664AF302 734

2L1Z1109AA302 734

2L1Z1A049AA302 734

5L142B664AA302 734

5L1Z1104AA302 734

6L141A049AA302 734

6L142B664AA302 734

6L1Z1104AA302 734

6L1Z1109AA302 734

6L1Z1109AAFC302 734

FORD
6L1Z1109F302 734

6L1Z1A049AA302 734

7L1Z1109A302 764

7L1Z1109AA302 764

1L241109AC302 794

1L241W002AA302 794

1L2Z1109AA302 794

1L2Z1109AB302 794

3L241215AA302 794

3L241W002AA302 794

3L2Z1109AA302 794

3L2Z1215AA302 794

6L241109AB302 794

6L2Z1109B302 794

6L2Z1215A302 794

1682628302 802

1682638302 802

1684591302 802

1684592302 802

1710936302 802

1760849302 802

1786087302 802

1786088302 802

1836639302 802

1836640302 802

1851453302 802

1858196302 802

AV612C299AAB302 802

AV612C299AAC302 802

AV612C299AAD302 802

AV612C299AAE302 802

AV612C299AAF302 802

AV612C299AAG302 802

AV612C299BAB302 802

AV612C299BAC302 802

AV612C299BAD302 802

AV612C299BAE302 802

AV612C299BAF302 802

1864632302 806

2027332302 806

2102498302 806

2283112302 806

E1GC26299A2A302 806

E1GC2C299A2A302 806

E1GC2C299A2B302 806

E1GC2C299A2C302 806

E1GC2C299A3A302 806

K2GC2C299A2B302 806

1318151302 901

1318154302 901

3C1J1A049BA302 901

FORD
4519424302 901

4519426302 901

3C111A049AA302 904

4479002302 904

1763850302 906

BK212B664CB302 906

KTBK211A049AA302 906

1763851302 908

1861068302 908

2207478302 908

2219721302 908

BK212B664DB302 908

KK212B664BA302 908

KTKK211A049BA302 908

0634049302 910

11634049302 910

1815273302 910

BK3W1A049AA302 910

0634049302 912

11634049302 912

1815275302 912

BK3W1A049BA302 912

1587565801 838

1619855801 838

9S51J1K018BA801 838

1541807801 950

1541807SK1801 950

1587548801 950

9S511215AA801 950

9S511215AASK1801 950

9S51J1K018AA801 950

1570756802 839

1587590802 839

1730689802 839

9S51J1A049AA802 839

9S51J1K049AA802 839

BS511A034AA802 839

1W4Z1109AA882 445

2W4Z5B715AA882 445

2W4Z5B716AA882 445

5W431238AA882 445

5W4Z1244AA882 445

XR8001723882 445

XW431109AB882 445

XW431238AA882 445

XW4Z1244AA882 445

6M512C299AC892 202

A730X1206CA892 474

3666942921 555

3666957921 555

3666963921 555

FORD
3669059921 555

4350885921 555

S23133047921 555

S23133075921 555

UH7433047921 555

XM341177BA921 555

XM341215BA921 555

XM341216BA921 555

XM341216DA921 555

XM343N320AA921 555

3666951931 700

XM341215AA931 700

3395488940 371

1513043941 105

1582282941 105

1699368941 105

1746588941 105

1822804941 105

2356115941 105

8V511215AB941 105

8V5J1K018AA941 105

ACP11215A1A941 105

ACP11215AFA941 105

ACP11215AFB941 105

HCPC1K018AA941 105

7T1Z1215B941 313

7T411215BA941 313

BT411215AA941 313

BT4Z1215A941 313

3666936941 565

3666951941 565

4488728941 565

XM341177AA941 565

XM341215AA941 565

XM341216CA941 565

F1CZ1215A941 700

F3C61215AA1941 700

F4CZ1215A941 700

F7CZ1215AA941 700

1725901941 793

1725903941 793

AB311215AB941 793

AB311215CB941 793

6E511N069AA942 273

6E511N069BA942 273

6E511N069BB942 273

6E5Z1104AA942 273

6E5Z1104BA942 273

GK2G2615X942 273

GK2G2615XA942 273

F32Z1104B942 381
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OPTIMAL/  ORIGINAL-NO.
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FORD
EG212615X942 609

E92Z1225A942 672

3735783942 695

996030208942 695

XM341244AA942 695

AB391177AA942 743

AB394001942 743

AB394A013942 743

AB394A492942 743

EB3G4001942 743

B4552615X942 773

B4552615XA942 773

F1CZ1104A942 773

F4CZ1104C942 773

F7C61N069AA942 773

F7CZ1104AB942 773

1954435961 801

1954437961 801

XM341215AA961 901

F7XA1109BA962 858

F7XA1109BB962 858

1959350962 881

1954476962 985

E73Z1A049B972 272

9759GRW142972 465

7T4Z1215B981 799

1F7026151992 722

1L2Z3A379AA992 722

3W1Z1225AA992 722

4C3Z7065BA992 722

C7AW1225A992 722

C7AZ1225A992 722

E0AZ1225A992 722

E3TZ3C123B992 722

E3ZZ7F431B992 722

E5SZ1225A992 722

J8134586992 722

J8134586AB992 722

ZZL126151992 722

3507898AB992 723

68003414AA992 723

E3TZ1225A992 723

ZZL026175992 723

ZZL126175992 723

D8BZ1177A992 725

E1AW1177AA992 725

E1AZ1177A992 725

E1AZ1177B992 725

F67W1177AA992 725

F67Z1177AC992 725

F67Z1S177ACA992 725

FORD
F6TZ1177AA992 725

F6TZ1177AC992 725

ZZL026157992 725

BC3Z1239A992 996

BC3Z1240A992 996

C7TA1239A992 996

C7TA1240A992 996

C7TZ1239A992 996

C7TZ1240A992 996

F81Z1240BA992 996

FSO
U399U360L682 169

U399U360L682 848

62072RSC4682 867

GENERAL MOTORS
32617304-P145

32618404-P145

9009527004-P145

9025181604-P145

9046864604-P147

32617804-P149

32619704-P149

9015772404-P149

9049861004-P149

9327175904-P149

9617625204-P149

9049644404-P151

9046864504-P153

5570143304-P259

5570143204-P261

9057676704-P301

921402304-P325

911102404-P471

9319445904-P471

9014216104-P479

9020986504-P479

1310417504-P518

1321137304-P520

13502216200 001

13502785200 001

13502886200 001

13504970200 001

13504972200 001

13580135200 001

13580685200 001

13580687200 001

13589507200 001

15851077200 001

22859843200 001

328292200 001

3502785200 001

GENERAL MOTORS
7467839200 001

11054489200 012

11070311200 012

90005147200 012

90486463200 012

90016721200 020

90486457200 020

10345966200 600

328103201 032

90095271201 032

90222850201 032

90279332201 032

90486460201 032

94535250201 032

94535255201 032

94535258201 032

9117619201 033

8941512130201 040

90486458201 040

94535249201 040

94536117201 040

95983139201 040

12413197201 043

12413217201 043

12413218201 043

15731627201 043

1603211201 043

22715554201 043

7467601201 043

9117622201 043

1603194201 084

90486467201 084

91160086201 089

91160087201 089

1603337201 136

93188889201 136

1603338201 138

93188890201 138

1603195201 210

90447280201 210

90510544201 210

13580686201 211

13583479201 211

13590795201 211

328021201 211

13500571201 221

13583478201 221

328016201 221

9214025201 227

93193920201 227

95514678201 227

GENERAL MOTORS
21018786201 228

90510542201 228

13510543201 241

13580304201 241

1603294201 517

24413034201 517

93171495201 517

93175327201 517

93186387201 517

93178651201 621

93178652201 623

93186389201 624

93188477201 629

12413035201 671

12413093201 671

12413094201 671

12413125201 671

12413126201 671

12413194201 671

12429203201 671

12429204201 671

12429205201 671

7467357201 671

7467564201 671

7467587201 671

7470017201 671

7470105201 671

7470143201 671

7470567201 671

88964168201 671

93178661201 691

93186388201 691

93168535201 812

9156695202 021

9196286202 021

90486461202 026

11055109202 065

11055119202 065

328018202 065

330012202 065

95516956202 101

95516956202 101BS2

13584682202 102

1604004202 140

90511494202 140

90540262202 140

9120129202 140

07466975202 142

12413053202 142

12413054202 142

12413162202 142
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GENERAL MOTORS
7466975202 142

7467501202 142

90510629202 142

90540069202 142

9120128202 142

90486468202 168

90019333202 202

90448665202 202

90486465202 202

12413201202 218

12413221202 218

12413222202 218

22715555202 218

421004202 218

7467603202 218

90510543202 218

9119931202 218

13500589202 220

13500590202 220

13500573202 222

13502872202 222

90486459202 226

93192990202 229

95507796202 229

13507454202 242

13517460202 242

13580386202 242

93168760202 290

13502785202 300

13580135202 300

13580687202 300

24421906202 519

93170611202 519

93178626202 627

10300525202 673

12413091202 673

12413095202 673

12413096202 673

12413123202 673

12413124202 673

12413188202 673

7466978202 673

7467127202 673

7467385202 673

7467557202 673

7467581202 673

7470513202 673

7470550202 673

7470609202 673

7470610202 673

7470611202 673

GENERAL MOTORS
88964177202 673

13500591202 702

13500592202 702

13593158202 704

12413040251 337

12413060251 337

12429201251 337

12429202251 337

7470018251 337

7470561251 337

7470562251 337

88957259251 337

12413045251 338

A8124130450251 338

19150096251 339

7466976251 340

7470009251 340

7470511251 340

7470512251 340

108712812251 341

53801281251 341

7470013251 341

7466959251 342

7466960251 342

7466966251 342

7466967251 342

7466972251 342

7466982251 342

7466983251 342

7467140251 342

7470006251 342

7470007251 342

7470515251 342

7470517251 342

7470518251 342

7470625251 342

7470626251 342

7300215251 343

7466825251 343

7466997251 343

7470014251 343

15042868251 347

15056760251 347

15064670251 347

15104582251 347

15104907251 347

15112408251 347

15112409251 347

15112411251 347

15115915251 347

15225750251 347

GENERAL MOTORS
15225751251 347

15225753251 347

15225770251 347

15733637251 347

15753476251 347

15936732251 347

15946732251 347

51112412251 347

89059056251 347

89059057251 347

89059059251 347

89059060251 347

9217105251 351

92171057251 351

13507016251 371

15109023251 750

15109024251 750

15881888251 750

15881889251 750

15910968251 750

15910969251 750

20835869251 750

20836877251 750

20980075251 750

22740470251 750

25964539251 750

25964540251 750

96292254251 772

96328313251 772

96639584251 772

96639585251 772

95459540251 773

10359823AD251 790

19150997251 791

19206599251 791

25903358251 791

96626339251 791

7470003251 863

15100275251 951

15176998251 951

25832144251 951

8151002750251 951

8258321440251 951

15100274251 952

15176997251 952

25832144251 952

8151002740251 952

8258321440251 952

15176995251 961

15178882251 961

25832143251 961

GENERAL MOTORS
8151788820251 961

8258321430251 961

15176996251 962

15178881251 962

25832143251 962

8151788810251 962

8258321430251 962

15176699251 971

15178884251 971

25832143251 971

8151788840251 971

8258321430251 971

15176700251 972

15178883251 972

25832143251 972

8151788830251 972

8258321430251 972

15170661251 981

15176998251 981

25832143251 981

8258321430251 981

15170662251 982

15176997251 982

25832143251 982

8258321430251 982

10393171251 991

22841381251 991

25918329251 991

25976819251 991

10393170251 993

20883242251 993

22841380251 993

25819677251 993

84356642251 993

13577406252 232

13580090252 232

13591998252 232

13598921252 232

13577407252 234

13580091252 234

13591999252 234

25979186252 303

CB31000400252 303

53801386252 346

7466970252 346

7470509252 346

7470523252 346

747059252 346

7470597252 346

4117858252 348

7455688252 348
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GENERAL MOTORS
7455734252 348

9439561252 348

12479031252 349

8124790310252 349

894421260252 349

9442126252 349

92192305252 352

13507017252 372

96219450252 416

96219472252 416

12413121252 444

12413122252 444

12413228252 444

19312169252 444

7467580252 444

88964105252 444

91408440252 652

91408443252 652

91409655252 652

94771552252 752

94771553252 752

94771554252 752

94771555252 752

94771584252 752

96639606252 785

96639607252 785

95951599252 786

15871427252 792

22679995252 792

22702690252 792

22703043252 792

19151003252 793

19206600252 793

25903295252 793

96626439252 793

12413099252 864

12413100252 864

12413190252 864

7467132252 864

7467506252 864

7470503252 864

7470504252 864

15946733301 969

3404160502 134

901228502 134

903917502 134

94209140502 134

954925502 134

95619160600 308

3557914601 953

3648073602 883

GENERAL MOTORS
93161059701 247

93161376701 247

9161454701 860

93197149701 903

95516872701 903

95516872SK1701 903

93197150702 904

93168843702 905

432105162R702 906

432109818R702 906

95511623801 974

95513921801 974

12413037891 702

12413257891 702

15130858891 702

8124130370891 702

19184284941 313

91172347952 993

96055288971 711

96062010971 711

30025890971 767

30025891971 767

30002467972 717

94846348981 856

94852757981 856

88970097982 305

19184266982 324

88970098982 782

7466965991 664

7470507991 664

7470508991 664

12413209991 666

12413210991 666

52457458991 666

7467106991 666

7467145991 666

7467190991 666

88967287991 666

7466908991 761

7466981991 998

7466907992 661

7466920992 661

7466942992 661

7466952992 661

7470005992 661

7470501992 661

7470502992 661

7470536992 661

12413211992 665

12413212992 665

7467107992 665

GENERAL MOTORS
7467144992 665

7470571992 665

7470572992 665

88967288992 665

2800459992 722

2852949992 722

3868746992 722

4202590992 722

7451405992 722

7451595992 722

7451785992 722

8074517850992 722

8094285730992 722

8134586992 722

9428573992 722

15595140992 723

2931851992 723

3744495992 723

7451275992 723

7451809992 723

9440097992 723

GMC
12413091202 673

92115772251 323

7466922251 863

96328247252 785

96451751252 785

96639606252 785

96639607252 785

D96639606252 785

141004845252 838

HOLDEN
5098120450201 262

GBK0444251 323

GBK0445251 325

HONDA
44600ST3E0004-P339

44600SM402004-P355

44600SO498004-P389

44600TA0A0004-P424

44600TAOA0004-P424

44600S5DA0004-P425

44600SDAA1004-P426

44600S1AE4004-P427

44600S87A0004-P427

44600S84A0004-P428

44600SDAA0004-P430

42210S0H00004-P477

44600S6EE0004-P478

44600S7A00004-P478

91006KJ1003502 134

HONDA
91053634004502 134

91053634008502 134

44300SD4014881 609

44300SD4018881 609

44300SE0003881 704

44300SE0004881 704

44300SE0008881 704

44300SE0018881 704

44300SK3E01881 704

42200S74E50882 483

GHK1287882 613

42200SN7E51882 729

42200SV1J50882 729

42200SV1J51882 729

42200SV1J51N882 729

42200SV4J51882 729

44300SHJA51911 009

44300SJKJ01911 009

44300STK951911 009

44300SWET011911 009

44300SWWE01911 009

44300T0A951911 009

44300T0G951911 009

44300T1EE51911 009

44300T1GA01911 009

44300T8NT51911 009

44300TFAT51911 009

44300TG7A01911 009

44300TLAA51911 009

44300TZ5A01911 009

44300TZ5A02911 009

44300S9H003911 103

44300S9H0031911 103

44300T9CT51911 103

44300TF0951911 103

44300TF09510M1911 103

44300TFO951911 103

44300TG2T01911 103

44300TG2T010911 103

44300TBCA01911 209

44300TA0A51911 301

44300TA0A61911 301

44300T2AA51911 312

44300SB29600M2911 375

91051SB0003911 375

91051SB0004911 375

91051SB0005911 375

91051SB0010911 375

91051SB0014911 375

91051SB0028911 375

91250SB0013911 375
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HONDA
91251SB0013911 375

91251SB0015911 375

91251SB0025911 375

42300S2G0040911 377

443003O3004911 377

44300S03004911 377

44300S04004911 377

44300S04008911 377

44300S04015911 377

44300S2G004911 377

44300S2G0040911 377

44300S2G008911 377

44300SB3004911 377

44300SCAE02911 377

44300SELT01911 377

44300SELT011M911 377

44300SO4004911 377

44300SO4008911 377

44300SR3003911 377

44300SR30030911 377

44300SR3004911 377

44300SR3005911 377

44300SR3008911 377

44300SR3015911 377

44300S04A01911 383

44300S04A02911 383

44300S04A021911 383

44300S5A004911 383

44300S5A008911 383

44300S6DE01911 383

44300SD6E01911 383

44300SEY008911 383

44300SR3A01911 383

44300SR3A02911 383

44300SR3A04911 383

44300ST3E01911 383

44300ST3E010911 383

44200SM1008911 385

44200SM1018911 385

44200SM4000911 385

44200SM4003911 385

44200SM4004911 385

44200SM4008911 385

44200SM4013911 385

44200SM40131911 385

44200SM4018911 385

44200SM4J00911 385

44200SN7008911 385

42200SM1008911 387

42200SM4000911 387

42200SM4003911 387

HONDA
42200SM4004911 387

42200SM4008911 387

42200SM4013911 387

42200SM4018911 387

42200SM4041911 387

42200SM4J01911 387

42200SM4J02911 387

42200SM4J03911 387

42200SN7J01911 387

42200SV1008911 387

42200SV1C51911 387

42200SV1J01911 387

42200SV4004911 387

42200SV4008911 387

42200SV4C51911 387

42200SV4J01911 387

44300550018911 399

44300SG0000911 399

44300SG0004911 399

44300SG0008911 399

44300SS0004911 399

44300SS0014911 399

44300SS0018911 399

91051634004911 513

91051692003911 513

91051692004911 513

91051692008911 513

91051692018911 513

91250634003911 513

91250SA0013911 513

91250SA2023911 513

91251092013911 513

91251634005911 513

91251692013911 513

91253634005911 513

91502MT3004911 513

443000SB2964911 600

443000SB2966911 600

44300SB2960911 600

44300SB2961911 600

44300SB2962911 600

44300SB2963911 600

44300SB2964911 600

44300SB2965911 600

44300SB2966911 600

44300SX8004911 600

90305691010911 600

91055SB2960911 600

44200SL0008911 611

91051634008911 623

91051689003911 623

HONDA
91051689004911 623

91051689013911 623

91051689014911 623

91051689018911 623

91051689023911 623

91051698023911 623

44300SMGG01911 643

44300SNA000911 643

44300SNA951911 643

44300SNA952911 643

44300SNAA01911 643

44300TR0951911 643

44300TR0952911 643

44300TS4951911 643

90681SNA000911 643

44300S9A003911 647

44300TK6A01911 660

44300TK6A011911 660

44200TGHA11911 711

44300STXA01911 751

44300SF1000911 777

44300SF1004911 777

44300SF1008911 777

44300SB2004911 782

44300SB2008911 782

44300SB2014911 782

44300SB20141911 782

44300SB2018911 782

44300SB2028911 782

44300SB2038911 782

91051SA7003911 782

91051SA7004911 782

91051SA7005911 782

91051SA7008911 782

91051SA7013911 782

91051SA7014911 782

91051SA7015911 782

91051SA7018911 782

91250SA7013911 782

91251SA7013911 782

91251SA7025911 782

44300S3VA11911 799

42200S3VA01911 802

44300S0A003911 802

44300S1AE01911 802

44300S47008911 802

44300S84A01911 802

44300S84A02911 802

44300SCAE01911 802

88982934911 802

44300SCVA91911 831

HONDA
44300SDAA51911 831

44300SDAA510M1911 831

44300SDAA52911 831

44300SDAA521911 831

44300TAAJ51911 831

44300TR4A51911 831

44300TV2E01911 831

44300TK8A01911 841

44300SJCA01911 905

42200SV7A01911 968

42200SX0008911 968

44200SV7A01911 968

44200SX0008911 968

44200SX00081911 968

44220SX0008911 968

44220SX00081911 968

44300S0XA01911 969

44300S3VA01911 969

44300S3VA02911 969

44300SP0004911 969

44300SP0008911 969

42200SMGG51912 003

42200SNA951912 005

42200SNA952912 005

42200SNAA51912 005

42200SNAA510M1912 005

42200SNAA52912 005

42200SNAA522M2912 005

42200TT1A01912 005

42200TR0901912 007

42200TR0902912 007

42200TR0A01912 007

44200SJA008912 108

44200TGHA01912 121

42200SAA502912 122

42200SAAG01912 122

42200SAAG02912 122

42200SAAG51912 122

42200SAAG511912 122

42200SAHG51912 122

42200SELT51912 122

42200SSAG02912 122

42200SSAG03912 122

42200SAAE02912 124

42200SAAE03912 124

42200SAAE032912 124

42200SELG01912 124

4220SAA003912 124

44300S0F009912 124

42200SLAN01912 128

42200TF0J510912 128
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HONDA
42200TF0N51912 128

42200TF0Z51912 128

42200S04951912 193

42200SH39730M1912 193

42200TBAA01912 210

42200TBAA02912 210

42200TR0A02912 210

42200TR3901912 210

42200TR3902912 210

42200TR3A01912 210

42200TR3A02912 210

42200TX6A01912 210

42200S2XJ51912 246

42200S7A008912 246

42200S87A51912 246

42200S87C51912 246

42200S87C52912 246

42200TG7A01912 280

42200TG8A01912 282

42200S50C010912 292

42200SM5A01912 292

42200SM5A51912 292

42200SV2N00912 292

42200SV2N01912 292

42200SV2N50912 292

42200SV2N51912 292

42200SV4N01912 292

42200SV4N02912 292

42200SV4N022912 292

42200SV4N51912 292

42200SZ3951912 293

5862062990912 293

42200S03C51912 294

42200ST7R51912 294

42200S30951912 295

42200S30C01912 295

42200S30C11912 295

42200S30C51912 296

42200S30J51912 296

42200SNA743912 302

42200TA0A51912 302

42200TA0AA5912 302

42200TA0AA51912 302

42200TA0AA511M912 302

42200TC0T51912 302

42200TCOT51912 302

42200TL0G51912 303

42200T2AA51912 313

42200T2JH51912 313

42200TZ7A01912 313

42200T3VA51912 315

HONDA
42200SED951912 356

42200SED952912 356

42200S1AE21912 357

42200SEA951912 358

42200SDAA51912 359

42200S30008912 401

42200SM4A01912 401

42200SS0981912 401

4220SS0981912 401

42200SZ3A51912 412

42200SJA008912 414

42201SJA008912 414

42200SK3E11912 423

42200SK7A01912 423

42200SR3A52912 423

42200SR3A53912 423

42200ST3E51912 423

42200ST3E52912 423

42200ST7C51912 423

91052671004912 505

91053671004912 505

91053671008912 505

42324671000912 515

91052671008912 515

91053671004912 515

91053671008912 515

91252635003912 515

91252692003912 515

91252692931912 515

44300S6AD01912 527

44300SAA003912 527

44300SCAE51912 527

42200S04005912 530

42200S04008912 530

42200S040082912 530

42200S04028912 530

42200S50951912 530

42200SB2015912 530

42200SB2018912 530

42200SB2025912 530

42200SB2028912 530

42200SD2005912 530

42200SD2008912 530

42200SH3008912 530

42200SH3018912 530

42200SH3970912 530

42200SR3005912 530

42200SR3008912 530

42200SR3B08912 530

42400SB2015912 530

42400SB2018912 530

HONDA
42611SB2005912 530

42611SB2025912 530

44200S04005912 530

44200SB2015912 530

91252SB2013912 530

42200SE0000912 532

42200SE0004912 532

42200SE0008912 532

42200SE0956912 532

42200SE0J01912 532

42200SE0J02912 532

42200SK3E01912 532

42200SR3A01912 532

42200SR3A02912 532

42200SR3A02B912 532

42200SR3A03912 532

42200SR3A04912 532

42200SR3A04B912 532

42200SR3A05912 532

42200SR3A052912 532

42200SR3A052B912 532

42200SR3A06912 532

42200SR3A060B912 532

42200SR3A063912 532

42200ST3E01912 532

42200ST7C01912 532

42300SF1008912 545

42200S84A01912 603

42200S84A31912 603

42200S84A51912 603

42200S84C01912 603

42200S84C010912 603

42200S84C010M1912 603

42200S84C11912 603

42200S84C31912 603

42200S84C310912 603

42200S84C310M1912 603

42200S84C51912 603

42200S84C510912 603

42200S84C510M1912 603

42200S84C52912 603

42200SZT008912 606

42300SL0000912 612

42300SL0008912 612

42200S09008912 662

42200S10008912 662

42201S09008912 663

42201S10008912 663

42201S10A01912 664

42200S10A00912 666

42200S10A01912 666

HONDA
42200S10018912 667

42201S10018912 668

42200T0B951912 707

42200T0B9510M1912 707

42200T0A951912 708

42200T1GE01912 708

42200T7AJ51912 709

42200T7AJ52912 709

42200T7DJ51912 712

42200SLJ951912 724

42200SWB951912 724

42200SJL951912 725

42200SJL9510M1912 725

42200STK951912 725

42200TP7A01912 725

42200TP7A011M1912 725

42200TP7A02912 725

42200SJF951912 736

42200TLBA51912 737

42200TLAA51912 738

42200STXA02912 752

42200SZBA01912 753

42200SE0954912 775

42200SL4J51912 775

42200SM1J51912 775

42200SM4J51912 775

42200S5AJ01912 784

42200S5A008912 786

42200S5A0080912 786

42200S5AA21912 786

42200SCVA31912 787

42201SCVA12912 788

44300S3VA61912 792

2200SM4951912 803

2200SM4952912 803

42200SM4951912 803

42200S1AE01912 804

42200S1AE02912 804

2300S2L008912 809

42300S2L004912 809

42300S2L008912 809

42200S0XA50912 812

42200S0XA51912 812

42200S0XA52912 812

42200SOXA50912 812

42200SOXA51912 812

42200SOXA52912 812

42200SFE951912 822

42200SHJA51912 842

42200TK8A01912 842

42200SJCA01912 906
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HONDA
42200SX0951912 991

42200SP0951912 992

42200SP0952912 992

42200SP0953912 992

HUMMER
15111599251 749

15874836251 749

15109023251 750

15109024251 750

15881888251 750

15881889251 750

15910968251 750

20835869251 750

20980075251 750

25964540251 750

HYUNDAI
517502900004-P255

517502450004-P257

517503D00004-P313

517503D00304-P313

517502910004-P359

517502500004-P391

517502500104-P391

517502F01004-P431

517501D00004-P432

517503960304-P432

517503K10004-P432

517502E00004-P433

517502E10004-P433

517503A00004-P433

517503A00304-P433

51750FD00004-P439

517502D00304-P451

517501P00004-P473

51750A500004-P473

517502H00004-P474

527102E50004-P480

517503K00004-P533

51750H800004-P537

51750S1000920 720

5171402300920 752

5172011101920 752

5173011101920 752

5271321100920 752

5271321100AT920 752

517202D200921 215

5172038000921 215

5172038100921 215

517504D000921 216

51750A6000921 224

51720A4500921 331

HYUNDAI
517201Y000921 360

517204N000921 360

5172002000921 410

517201C000921 410

5172025000921 410

5172025001921 410

5172029000921 410

5172029100921 410

5172029150921 410

5172029300921 410

5172029400921 410

517200U000921 420

517201W000921 420

51720G6000921 420

51730M5000921 578

51720H5000921 703

51720H8000921 703

51750C1000921 741

51750F0000921 743

51750F2000921 743

51750J9000921 743

517203S100921 795

51750A9000921 821

51750C5000921 889

517183A000921 892

517183A500921 892

517203A200921 892

517203A200AT921 892

517203F000921 892

5171826000921 895

5171837000921 895

5171838010921 895

517201D000921 895

517202G000921 895

517202T000921 895

5172038110921 895

517203A000921 895

517203A101921 895

517203A101AT921 895

517202B000921 899

517202B010921 899

517502B000921 899

517502B010921 899

517503J000921 899

517202D000921 906

517202D100921 906

517504H000921 924

517504H050921 924

52750B9000922 012

527303F000922 086

52710M3000922 127

HYUNDAI
52710M3050922 127

52720M2000922 127

52720M2050922 127

5271002550922 144

5271025100922 189

5271025101922 189

52750F9100922 205

52750H8100922 205

527104D000922 214

5271033700922 217

5271033701922 217

5271034501922 217

5271033500922 219

5271033600922 219

5271034500922 219

5271034501B922 219

5271034600922 219

5271034700922 219

5271034701922 219

5271034701B922 219

5271034800922 219

5271034801922 219

5273039000922 220

5273039011922 220

5273039012922 220

5273039013922 220

5273038000922 221

5273038001922 221

5273038002922 221

5273038003922 221

527303C000922 221

5273038100922 223

5273038101922 223

5273038102922 223

5273038102AT922 223

5273038103922 223

527303C100922 223

517200Q000922 233

517202H000922 233

517202K000922 233

517551H000922 233

527301M000922 240

527301M100922 240

527102E000922 317

527102E100922 317

527102E105922 317

527502K000922 322

527502K100922 322

52750B2050922 332

527103X000922 333

527103X100922 333

HYUNDAI
527500U000922 361

527501R000922 361

527501Y000922 361

527501Y100922 361

527504L000922 361

527504L100922 361

527300Q100922 363

5272036200922 395

5273036200922 395

527501C100922 406

527501C200922 406

527501G100922 406

527501G101922 406

919251C000922 406

527501C000922 408

527501G000922 408

527501G001922 408

527501G500922 408

52750G6000922 409

52730C1100922 422

527304W000922 424

52750C8000922 433

4451446100922 439

5271324000922 441

5271324000AT922 441

5271328000922 441

52713TEMP1922 441

5272024000922 441

5272024100922 441

5272024210922 441

5272024310922 441

527102C000922 489

527102C001922 489

527102C005922 489

527102C100922 489

527102C101922 489

527102C105922 489

527102C205922 489

527102C305922 489

527103C105922 489

527302H000922 528

527502H000922 528

557302H000922 528

527302H100922 529

52730C1110922 579

517502B100922 650

527502B000922 650

527502B100922 650

52750C5100922 651

5271002500922 697

5271025000922 697
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HYUNDAI
5271025001922 697

52750C5000922 705

52720S1000922 721

52730A4000922 741

52730F0000922 742

52730F2000922 742

52730D3000922 744

52730G2000922 745

52730G3AA0922 745

527301D400922 777

527303S100922 777

527303S200922 777

5271022100922 783

5271022300922 783

5271022500922 783

5271022600922 783

5271022600B922 783

5271029100922 783

5271029450922 783

52750A90000922 822

0K72A26151922 854

5261243400922 854

5270143300922 854

5270143310922 854

5270143320922 854

527014A000922 854

527104F400922 854

5281043000922 854

5281043000AT922 854

5282043300922 854

5282043300AT922 854

5271017000922 871

5271017010922 871

5271017100922 871

527102D000922 871

527102D010922 871

527102D011922 871

527102D012922 871

527102D015922 871

527102D025922 871

527102D100922 871

527102D110922 871

527102D111922 871

527102D115922 871

527102D215922 871

527102D225922 871

527102D315922 871

527103A100922 872

527103A101922 872

527103A000922 875

527103A001922 875

HYUNDAI
527503A001922 875

0K56B33047922 877

503003E201922 877

503103E101922 877

503103E200922 877

503103E201922 877

517202J000922 877

517202J001922 877

517202J100922 877

5271026500922 877

5271026510922 877

5271026530922 877

527201F000922 877

5275026100922 878

5275026101922 878

527014A060922 923

527014A070922 923

528104A000922 923

528104A000AT922 923

528204A060AT922 923

528224A060922 923

HR208014922 923

HR208017922 923

HR208024922 923

526874H000922 925

527014H000922 925

527504H000922 925

527574H000922 925

527664H000922 925

528104H000922 925

528204H000922 925

528224H000922 925

526874H000922 926

527014H000922 926

527504H050922 926

527574H000922 926

527664H000922 926

528104H000922 926

528204H000922 926

528224H100922 926

527301D000922 928

527302G200922 928

527302G300922 928

527302G400922 928

5273039111922 928

527303K000922 928

527303K100922 928

527303K200922 928

537303K000922 928

537303K200922 928

4274537000922 979

HYUNDAI
5271022200922 979

5271022400922 979

5271025450922 979

5271029150922 979

5271029400922 979

5271029460922 979

5271029461922 979

5271029470922 979

5271029471922 979

5721029100922 979

5271029670922 980

5271029671922 980

5170144030931 700

5170344030931 700

517034A000931 700

0S08333075941 281

518304E000941 281

0K20126139941 700

0K20133047941 700

0K20133065A941 700

503103E102941 941

5172034000951 282

5172034100951 282

5172034200951 282

51720M2010951 282

5171336000AT951 449

5171436000AT951 449

517182C000951 449

5171836000951 449

5172036200951 449

5172036400951 449

51720M2000951 449

51720M2011951 449

51731M2000951 449

5171221100951 606

5171302000951 606

5171321100951 606

5171321100AT951 606

5172021100951 606

5172021200951 606

5172022000951 606

5172024000951 606

5170144120951 704

5170344500951 704

5183044000951 704

5270144110951 704

5270144120951 704

5270344500951 704

5270344520951 704

5270344530951 704

5271044120951 704

HYUNDAI
5170144030951 708

517034A000951 708

517504F000951 708

5183004451951 708

5183014300951 708

5183044000951 708

5270144120951 722

567184A400951 722

5171829100951 962

5172002000951 962

5172002000AT951 962

517201C000951 962

5172025000951 962

5172025001951 962

5172029100951 962

5172029150951 962

5172029300951 962

5172029400951 962

52710M2010952 421

85720M2010Z952 421

INFINITI
402105DA0A961 221

402022V70A961 554

402024GE0A961 554

40202CG110961 554

40202CG11A961 554

40202CG11B961 554

40202EG300961 554

40202EG36C961 554

40202EJ70B961 554

4020224U00961 580

40210AL800961 580

402100P001961 586

402100P006961 586

4021010Y00961 586

40200AR000961 592

40200AR00A961 592

40202AR000961 592

40202AR00A961 592

43202AR000961 592

402022V71A961 743

40202CG010961 743

40202EG000961 743

40202EJ70A961 743

4021033P02961 753

4021033P07961 753

402021LA0A961 783

432022V70A962 564

432024GA0A962 564

432024GA0B962 564

43202JK00A962 564
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INFINITI
432100P006962 584

432100P011962 584

432100P016962 584

4321010Y10962 584

43210AR700962 585

43210AR100962 594

4328030P05962 656

4328040P05962 656

43280AA100962 656

4328140P05962 656

43281AA100962 656

43210WL000962 747

432021LA0A962 784

432021LB0A962 784

43210AL500962 824

43210AL505962 824

432000L700962 853

4320031U06962 853

43200OL700962 853

432001L000962 903

432006J000962 981

ISUZU
328109201 262

328411201 262

330019201 262

330020201 262

330023201 262

5098120450201 262

894227041201 262

8942270410201 262

894227440201 262

8942588190201 262

8942588192201 262

8944077110201 262

8971183060201 262

8971183070201 262

8980365940201 262

94227041201 262

94227044201 262

94258819201 262

94407711201 262

97118306201 262

97118307201 262

8942091400502 134

8944646380881 594

8944699150881 594

94464638881 594

8124130370891 702

8151308580891 702

5860091930911 377

5862030150911 968

ISUZU
5860091560912 530

8970819450922 854

328112931 669

328113931 669

330022931 669

4301740931 669

8941696210931 669

8942426830931 669

8942429120931 669

8942429130931 669

8943618010931 669

8943618040931 669

94169621931 669

94242683931 669

94242912931 669

94242913931 669

94361804931 669

8942426830931 700

8942429130931 700

8943618010931 700

8943618040931 700

8944337180931 700

94433718931 700

432100W000932 726

8972167530932 726

8972167920932 726

8972167970932 726

8972167971932 726

8972167972932 726

8973232970932 726

8980093410932 726

9091800420932 726

414606932 794

4293519932 794

4319027932 794

9000936272932 794

9092740630932 794

94021224932 794

94021238932 794

94318909932 794

403600932 864

414338932 864

414358932 864

414539932 864

8941782770932 864

8944298470932 864

8944298472932 864

8944415340932 864

8944415341932 864

8944418170932 864

8944418171932 864

ISUZU
94178227932 864

94429847932 864

94441534932 864

94441817932 864

1098121490962 760

IVECO
42470839681 906

8582739681 909

8582740681 909

42470840681 923

42470845681 923

504164177681 923

504288649681 923

93824579681 923

99825736681 923

93810034681 924

42558516681 926

503643937681 926

503645071681 926

504207325681 926

5801341424681 926

42471216681 927

42471033682 908

2996026682 922

46393023682 922

500054867682 922

7186311682 922

7188164682 922

42558516682 925

46393024682 925

503643937682 925

503644252682 925

503645071682 925

7180066682 925

7187566682 925

7189750682 925

26800140801 644

26800330801 644

93813627801 750

JAGUAR
C2C10367301 106

C2C1064301 106

C2C1141301 106

C2C14611301 106

C2C18725301 106

C2C19585301 106

C2C19586301 106

C2D38987301 106

XR81724301 106

XR819273301 106

XR825194301 106

JAGUAR
XR848149301 106

XR855936301 106

510029B2301 183

C2S8276301 183

1W832B663AA301 433

2R832B663AB301 433

2R832B663BB301 433

2W932B663AE301 433

3R832B663AB301 433

3R832B663BA301 433

3R832B663BC301 433

C2C22824301 433

C2C34624301 433

MJA1830AD301 541

MJA1830AE301 541

MNC1830AA301 741

C2S17483302 197

JLM258880 493

C2D30342880 700

C2D47037880 700

T4A12006880 700

GX732C300BB881 401

T2H9763881 401

HK832C300AC881 403

T4A2172881 403

GX732C300AB881 404

GX732C300AC881 404

T2H2225881 404

JLM1707881 489

C45710881 564

3R832B663AD881 681

C2D3285881 681

C2D38989881 681

C2D49191881 681

HK832C300DA881 790

T4A16694881 790

C2P24802881 831

CP24802881 831

CW8M2C300AB881 831

GX532C300AB881 832

T2R17023881 832

C2S003301882 349

C2S3301882 349

C2S46772882 349

XR81723882 445

CAC6333882 491

CBC1706882 491

CCC4466882 491

JLM1702882 491

JLM1708882 491

JLM21053882 491

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 555 -

- Lager OEM / Bearing OEM / Roulement OEM



OPTIMAL /  VERGLEICHS-NR.
OPTIMAL/  ORIGINAL-NO.
OPTIMAL / NUMÉRO DE ORIGINAL.

JAGUAR
C15230882 666

C15231882 666

C19066882 666

C24789882 666

6W832C299AC882 680

C2P3406882 680

C2P12624911 831

LR024508911 831

T2R13835911 831

JEEP
68088498AD04-P475

68088499AD04-P475

68088535AD04-P475

68088536AD04-P475

4779612AC04-P536

4779612AD04-P536

4779612AE04-P536

51952935800 700

55079049800 700

55079049AA800 700

68137552800 700

68137552AA800 700

68137552AB800 700

68137552AC800 700

68246453800 700

68246453AA800 700

68264532800 700

68264532AB800 700

K68264532AB800 700

51943307802 702

68321351802 702

68321351AA802 702

K68321351AA802 702

05012825922 557

05012825AA922 557

5012825922 557

5012825AA922 557

04766719952 706

04766719AA952 706

05105719952 706

05105719AB952 706

4766719952 706

4766719AA952 706

5105719952 706

5105719AB952 706

05105586961 630

05105586AA961 630

5105586961 630

5105586AA961 630

04779869990 792

04779869AA990 792

JEEP
04779869AB990 792

4779869990 792

4779869AA990 792

4779869AB990 792

5352609991 601

5359703991 601

6273948991 601

52060398AC991 705

52109947991 710

52109947AC991 710

52109947AD991 710

52109947AE991 710

52109947AF991 710

52060398991 711

52060398AE991 711

52124767991 720

52124767AB991 720

52124767AC991 720

52124767AD991 720

52124767AE991 720

K52124767AB991 720

K52124767AC991 720

K52124767AD991 720

K52124767AE991 720

52128352991 729

52128352AB991 729

52128352AC991 729

52128692991 730

52128692AA991 730

52128692AB991 730

52128692AC991 730

52128692AD991 730

52128692AE991 730

52128692AF991 730

52128693991 731

52128693AA991 731

52128693AB991 731

52128693AC991 731

52128693AD991 731

52128693AE991 731

52128693AF991 731

52089434991 735

52089434AB991 735

52089434AC991 735

05016458991 748

05016458AA991 748

5016458991 748

5016458AA991 748

53007449AC991 748

53000228991 761

53000230991 761

JEEP
532000228991 761

68141123991 791

68141123AB991 791

68141123AC991 791

3555556488991 861

5252235991 861

53007449991 861

53007449AB991 861

CS05252235991 861

CS53007449991 861

DS53007449AB991 861

52098679991 863

52098679AB991 863

52098679AC991 863

52098679AD991 863

53000238991 946

3230115992 712

7451960992 712

8124779992 712

83503064992 712

9428063992 712

K83503064992 712

8124071992 722

8126500992 722

8134586992 722

8134586AB992 722

J8124071992 722

J8126500992 722

J8134586992 722

J8134586AB992 722

52111884992 739

52111884AA992 739

52111884AB992 739

52124768992 770

52124768AB992 770

K52124768AB992 770

68155868992 793

68155868AB992 793

KIA
517503D00004-P313

517503D00304-P313

517502500004-P391

517502500104-P391

513003E10004-P409

513003E20004-P409

517502F01004-P431

517502E00004-P433

517502E10004-P433

517503A00004-P433

517503A00304-P433

51750FD00004-P439

KIA
MDX503306104-P440

0K5523306004-P441

517501P00004-P473

51750A500004-P473

517502H00004-P474

527102E50004-P480

MD00126111D04-P481

MD00126115D04-P482

517503K00004-P533

517501J00004-P537

517501S00004-P537

51750H800004-P537

51750H900004-P537

517202D200921 215

5172038000921 215

517504D000921 216

51750A6000921 224

51720A4500921 331

517201Y000921 360

5172002000921 410

5172029100921 410

517200U000921 420

517201W000921 420

51720G6000921 420

0K01133065921 555

0K01133067921 555

0K01A33047921 555

0K67233047921 555

0K67233047A921 555

0S23133075921 555

OK01A33075921 555

51720H5000921 703

51750C1000921 741

51750C1100921 741

51750F2000921 743

517203S100921 795

51750A9000921 821

51750C5000921 889

517183A000921 892

517203A200921 892

517203A200AT921 892

517201D000921 895

517202G000921 895

517202T000921 895

5172038110921 895

517203A101921 895

517203A101AT921 895

517202B000921 899

517502B000921 899

517502B010921 899

517503J000921 899
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KIA
527303F000922 086

582603F000922 086

52710M3050922 127

52720M2050922 127

0K9A226150922 181

0K9A426150922 181

0K9A526150922 181

52750F9100922 205

52750H8100922 205

527104D100922 212

527104D000922 214

5273039011922 220

5273038000922 221

5273038001922 221

5273038002922 221

5273038003922 221

527303C000922 221

5273038100922 223

5273038101922 223

5273038102922 223

5273038103922 223

527303C100922 223

517200Q000922 233

517202H000922 233

517202K000922 233

517551H000922 233

527301M000922 240

527102E105922 317

527502K000922 322

52750B2050922 332

527103X000922 333

527500U000922 361

527501R000922 361

527501Y000922 361

527501Y100922 361

527504L000922 361

527504L100922 361

527501C100922 406

527501G100922 406

5275007000922 408

527501G001922 408

52750G6000922 409

52730C1100922 422

52750C8000922 433

527302H000922 528

527502H000922 528

557302H000922 528

0K01126151922 557

0K01126154922 557

0K01126155922 557

0K01126157922 557

KIA
OK01126151922 557

OK01126154922 557

OK01126155922 557

OK01126157922 557

527302J000922 576

52730C1110922 579

527502B100922 650

52750C5100922 651

52750C5000922 705

0S11333067922 722

518304E000922 722

521873E000922 722

522183E000922 722

523153E000922 722

523713E000922 722

527664A000922 722

527664A100922 722

527664A200922 722

527664A300922 722

527664A400922 722

52730A4000922 741

52730D3000922 744

52730G2000922 745

527301D400922 777

527303S200922 777

0K20226150922 787

OK20226150922 787

0K21626150922 789

OK21626150922 789

52750A9000922 822

0K72A26151922 854

0K72A26152922 854

0K72A26156922 854

0K72A26157922 854

527102D015922 871

527102D110922 871

527102D115922 871

527102D215922 871

527102D315922 871

517202J001922 877

517202J100922 877

5271026510922 877

527303K000922 928

527303K100922 928

527303K200922 928

5271029150922 979

0K2JT33047940 371

0K9A030065A940 371

0K9A233047940 371

FB012615E940 371

KF0126139940 371

KIA
KFB0126139940 371

KGA2A33047940 371

0S08333047941 281

0S08333071941 281

OS08333075941 281

0K20133047941 700

OK20133047941 700

51720FD000941 874

KK15033047941 874

KK15033067941 874

MB00133065941 874

MB09233067941 874

0K20133065A941 941

0K55226139941 941

0K55233047941 941

0K56A33047941 941

503103E101941 941

503103E102941 941

503103E200941 941

503103E201941 941

51720FL047941 941

OK20133065A941 941

OK55233047941 941

0K71E33047941 963

0S08333075941 963

K992214030941 963

031733075942 566

31733075942 566

52710FD000942 566

MB00233047942 566

0060326154942 754

0060326155942 754

0060326157942 754

060326152B942 754

060326156B942 754

0K67026151942 754

KKY0133047942 768

KKY0133075942 768

MB00233047942 768

MB00233075942 768

KKY0133047942 770

KKY0133075942 770

MB00233047942 770

MB00233075942 770

MB09226042942 770

0K72A33047942 942

0K72A33075942 942

OK72A33047942 942

OK72A33075942 942

OS11333067942 942

0064726175942 972

KIA
K9958565903942 972

K996032011942 972

5171336000951 449

517182C000951 449

5171836000951 449

51720M2000951 449

51720M2011951 449

51731M2000951 449

51731M2010951 449

5171807000951 962

5171829400951 962

5172002000951 962

5172029400951 962

0P04425155B952 993

LADA
2108310301204-P211

2121310301204-P213

2121310301404-P486

2123310301404-P486

7701207677701 977

21083103020801 442

2108310302001801 442

2108310302002801 442

2108310302020801 442

11183103020801 543

2121310302010801 656

2121310302011801 656

21213103038801 656

21012403080802 454

21413103020802 528

2108310402802 658

21083104020802 658

21083104032802 658

11183103020891 486

LAMBORGHINI
008514501400 061

8514501400 061

LANCIA
131150808004-P193

5182463004-P197

6080054804-P197

759552104-P197

766726504-P197

8239027204-P197

8243378704-P197

6081516004-P245

778820604-P245

6054508704-P247

6080980504-P247

0760813104-P249

5178254904-P249
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LANCIA
760813104-P249

4644744504-P263

8249139104-P263

6081103204-P333

8246691004-P333

6080966804-P335

8246329204-P335

1330512080681 303

71714473681 303

9567217680681 303

71714474682 305

9567217780682 305

5941798800 304

7634574800 304

82442864800 398

3981590800 408

5947834800 408

71714455800 408

46844497800 593

46528566801 362

71714468801 362

7555466801 362

7582363801 362

46423869801 428

46474537801 428

46529970801 428

51754191801 428

60814780801 428

82390273801 428

46421951801 500

82489520801 500

46527732801 836

46527733801 836

46773660801 836

51753790801 836

55703170801 836

55703172801 836

71714459801 836

71745046801 836

71753062801 836

46773662801 838

51753791801 838

71714457801 838

71745047801 838

71753061801 838

46531160801 950

51813925801 970

60671437801 970

60816766801 970

71714478801 970

71738029801 970

LANCIA
71753820801 974

92403013801 974

60672016802 233

71729123802 233

7769902802 315

4399856802 318

7603485802 324

51754192802 330

71714477802 330

71737613802 330

46426612802 331

82403117802 368

82400997802 370

82419984802 370

82421665802 370

82469083802 370

46425959802 378

5890994802 444

5963034802 444

71747857802 444

82418685802 562

46512973802 839

46519901802 839

51754193802 839

60815429802 839

60816007802 839

71714471802 839

71737189802 839

71769738802 839

46531237802 886

04766719952 706

04766719AB952 706

4766719952 706

4766719AB952 706

K04766719AB952 706

05085406991 740

05085406AC991 740

5085406991 740

5085406AC991 740

K05085406AC991 740

K05154211AA991 740

68141123991 791

68141123AB991 791

68141123AC991 791

04779572992 615

04779572AA992 615

04779572AB992 615

4779572992 615

4779572AA992 615

4779572AB992 615

K04779572AA992 615

LANCIA
K04779572AB992 615

05154198992 881

05154198AC992 881

5154198992 881

5154198AC992 881

K05154198AC992 881

LAND ROVER
RUC50012004-P489

ANR581704-P490

RUC50007004-P490

LR00112704-P491

LR00981604-P492

LR02397804-P492

RUC00002004-P492

RUC00002104-P492

RUC00002204-P492

RUC50011004-P492

6G912c300UAB301 839

LR003157301 839

549473880 419

STC4382880 419

FTC1457880 421

GL1921880 700

LR024267880 700

LR070453880 700

LR072488880 700

LR077894880 700

LR078387880 700

LR114245880 700

LR122585880 700

LR133541880 700

RLB000011880 705

1H522C300AA880 912

1H522C300AB880 912

ANR5861880 912

LR041425881 237

RFC000010881 237

RUD100120881 237

18TAY100060881 701

TAD100020881 701

TAY100060881 701

TAY100060E881 701

TAY100060Z881 701

LR014147881 717

LR048083881 717

LR076692881 717

LR14147881 717

RFM500010881 717

FTC1507881 781

FTC3226881 781

FTC3243881 781

LAND ROVER
HK832C300DA881 790

18TAY100050882 702

TAD100010882 702

TAY100050882 702

TAY100050OE882 702

LR021939882 718

LR0219639882 718

LR21939882 718

RFM500020882 718

FTC1507882 782

FTC3223882 782

LR024508911 831

T2R13835911 831

LDV
RTC3427681 907

UKC4805L681 907

542350077681 981

RTC3412682 920

RTC3436682 920

542350112682 982

542350113682 982

LEXUS
435020801004-P435

43502AA02104-P435

435022809004-P438

43502AA01004-P438

43502AA01104-P438

435023207004-P454

435020604004-P455

423013206004-P476

435500E010981 278

4355048010981 278

4355047010981 309

4355047011981 309

4355030050981 442

4355030051981 443

4356030030981 446

4355030030981 448

4355011020981 503

4356050010981 505

4356050011981 505

4356050012981 505

4356050013981 505

4355050040981 507

4355050041981 507

4355050042981 507

4355050043981 507

4355050061981 509

4355030010981 543

4355030011981 543

4355030020981 543
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LEXUS
4356030010981 543

4356030011981 543

9036938003981 572

9036938003981 616

4355030070981 711

4355030071981 711

9036945006981 771

90369A0002981 771

90369C0006981 771

9008036193981 799

9036945003981 799

9036332034981 849

9036332035981 849

9036932003981 849

4357060030981 940

4357060031981 940

4245046010982 311

4245076010982 311

4245076020982 311

4241030040982 445

4241030041982 445

4241050042982 508

4241030020982 544

4241030021982 544

4241050010982 552

4245033080982 594

4246006060982 696

4245006080982 713

424100R020982 720

4241042040982 720

9036938019982 737

424500R010982 757

424500R020982 757

4245042040982 757

424100E030982 772

424100E031982 772

4241048060982 772

424500E020982 773

424500E050982 773

4245048050982 773

4245048060982 773

4246048030982 849

4245048030982 850

424100E020982 852

424100E021982 852

424100E050982 852

4241048040982 852

4241048041982 852

LINCOLN
2L1Z1104CA301 731

5L1Z1104CA301 731

LINCOLN
6L1Z1104CA301 731

6L1Z1215AA301 731

2L1Z1104DA301 733

5L1Z1104DA301 733

6L1Z1104DA301 733

F75W1104CA301 751

F75Z1104CA301 751

XL1Z1104AE301 751

1L141104AA301 753

YL1Z1104AA301 753

7L1Z1104BA301 761

7L1Z1104AA301 763

AL3V2B663AA301 963

AL3Z1104A301 963

BL3Z1104A301 965

BL3Z1104B301 967

BL1Z1104A302 717

DL1Z1104A302 717

2L1Z1109AA302 734

5L1Z1104AA302 734

6L1Z1109AA302 734

6L1Z1A049AA302 734

7L1Z1109AA302 764

MAN
2N0407621B101 901

65365010000101 902

81934200352701 319

MASERATI
000185564800 510

185564800 510

000197064800 520

197064800 520

197118800 600

397250343801 500

518850760801 501

675000062801 501

670003580801 511

670034381801 521

377200373801 523

675000063802 502

670032030802 522

670103668802 522

MAZDA
L20633060A04-P410

GJ6A33060D04-P436

GJ6A33060E04-P436

GR1A33060A04-P436

B01A33060A04-P437

C2363306004-P524

C23633060A04-P524

1A0433047201 087

MAZDA
1E0033047A301 039

D35033047A301 039

D35033047B301 039

D35133047A301 045

D35133047B301 045

D65133047A301 045

D65133047B301 045

EC0133047301 701

EC0133048301 701

2M341215301 703

3M341215AA301 703

4432022301 703

UM5133047301 703

UM5133048A301 703

UM5133065301 703

UC3C33047B301 745

UC7C33047B301 745

D35026042A302 057

D35026151B302 057

D35026151C302 057

1E003261YA302 058

D35026042A302 212

D35026151B302 212

D35026151C302 212

D35126471302 212

D52326471302 212

DD3226139302 212

EC0126151A302 702

B45A3304X911 211

BJS73304X911 211

BKC63304X911 211

0S23133075921 555

B00133047921 555

S23133047921 555

S32133075921 555

SD1633042A921 555

105E4220A1931 700

S08333047931 700

3433927940 371

BN8B33047940 371

BN8B33047A940 371

FB0112151A940 371

FB0126139940 371

FB0126151940 371

FB0126151A940 371

FB0126151B940 371

FB0126151C940 371

FB0126151D940 371

FB0126151E940 371

FB0126151F940 371

GA2A33047940 371

MAZDA
GA2A33047A940 371

GA2A33047B940 371

GA2A33047C940 371

GA2A33047D940 371

GEAT33048940 371

GK2A33047A940 371

GP7A33047940 371

MNC1830AA940 371

OK9A233047940 371

S10H33047940 371

S10H33047A940 371

B00133047940 632

D35133047B941 105

D65133047A941 105

D65133047B941 105

D09H3304X941 107

D09H3304XA941 107

BBM233047941 237

BP4L33047941 237

BP4L33047A941 237

BP4L33047B941 237

C23626151A941 237

C23626151B941 237

C23626151C941 237

C23626151D941 237

GS1D33047941 237

GS1D33047A941 237

GS1D33047B941 237

GS1D33047C941 237

GS3L33047A941 237

F1893304X941 239

0S08333047941 281

BCKE3304X941 301

BDNF3304X941 301

BDTS3304X941 301

BDTS3304XA941 301

BDWK3304X941 301

GV9B3304X941 303

FB0126151C941 311

FB0126151D941 311

G9PA33047A941 313

GP9A33047941 313

GP9A33047A941 313

GP9A33047B941 313

GP9A33047C941 313

GP9A33047D941 313

KD353304XC941 401

KD353304XD941 401

KD353304XE941 401

KD353304XF941 401

025933047941 497
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MAZDA
853133075941 497

996030204941 511

996030206941 511

066233042941 565

066233049941 565

139133047941 565

992214030941 565

S08333047941 565

S08333075941 565

UE543304Z941 565

UH7133047941 565

E92Z1225B941 602

G71733075941 602

H26626151941 602

H26626151B941 602

GAM633047941 607

GAM633047A941 607

GAM633047B941 607

GAM633047C941 607

GS4H33047941 607

GS4H33047A941 607

139133075941 617

B00133047941 617

N2433304X941 621

B00133047941 634

B00133042941 636

B00133047941 636

B00133065941 636

B00133065A941 636

B09233067941 636

139133075941 647

854533047941 647

NE513304X941 652

NE513304XA941 652

F1513304X941 662

F1513304Y941 662

3N612C300941 667

3N612C300A941 667

3N612C300AD941 667

BN8B3315XB941 667

BP4K3315XA941 667

BP4K3315XB941 667

BP4L33060941 667

FB0549060C941 670

FB0549060D941 670

FB0549060E941 670

S12133075A941 687

B26033048941 700

B45533047941 700

B45533047A941 700

B45533047B941 700

MAZDA
B45533047C941 700

B45533047D941 700

B45533047DMV941 700

F2CA1215A941 700

F4C61215AC941 700

G30433065941 700

GJ2133065941 700

GY2133065941 700

H26033048941 700

K20133047941 700

TK483304A941 701

TK483304X941 701

TK483304XA941 701

TK483304XB941 701

B00133043941 734

H00126139941 734

H00126151941 734

H00126151B941 734

H00126042941 784

H00126047941 784

H26033047941 784

H26033048941 784

H26033065941 784

031733075941 786

854533047941 786

UC2R33047A941 793

UC2W33047A941 793

NA013304X941 842

NA013304XA941 842

F32Z1104C941 862

GA2G2615X941 862

GA5R2615X941 862

GA5S2615X941 862

GA5S2615XA941 862

GD7G2615X941 862

GE4V2615X941 862

GE4V2615XA941 862

853133075941 873

B00233075941 873

1E0133047941 874

1E0133047A941 874

B00133042941 874

B00133065941 874

B00133065A941 874

B09233067941 874

NA2333004XA941 951

NA233304XA941 951

NA233304XC941 951

D092615X942 108

D09H2615X942 108

DA09H2615X942 108

MAZDA
D1022615X942 177

D1022615XA942 177

D2012615X942 177

8V592C299A942 204

D6512615XA942 204

D6512615XB942 204

D6512615XC942 204

D6512615XD942 204

D6512615XE942 204

DL332615X942 204

D10E2615X942 222

D10H2615X942 224

G14V2615X942 273

G14V2615XA942 273

G14V2615XB942 273

GF4K2615X942 273

GF4K2615XA942 273

GF4K2615XB942 273

GK2H2615X942 273

GK2H2615XA942 273

H4313315XA942 273

J0013315X942 273

J0013315XA942 273

J00333060A942 273

LA013304X942 273

LA013304XA942 273

LA013304XB942 273

LA013304Y942 273

LB8333060942 273

BDWP2615X942 302

BEET2615X942 302

BCKE2615X942 303

BCKE2615XA942 303

BDTS2615X942 303

BDTS2615XA942 303

C2532615XA942 304

G33S2615X942 304

G33S2615XA942 304

G33S2615XB942 304

G33S2615XC942 304

KLTMZ052S942 304

GV9B2615X942 306

GV9W2615X942 308

GA2A2615X942 381

GD7A2615X942 381

GE4T2615X942 381

GE4T2615XA942 381

KB142615X942 402

KD352615X942 402

KD352615XB942 402

KD352615XC942 402

MAZDA
B45A2615X942 404

BJS72615X942 404

BPM52615X942 404

BPM52615XA942 404

KD312615X942 404

KD312615XA942 404

KD312615XB942 404

3N612C299942 502

3N612C299A942 502

B35N2615X942 502

B35N2615XA942 502

BBM22615XA942 502

BBM22615XB942 502

BN8B2615XB942 502

BN8B2615XC942 502

BN8B2615XD942 502

BN8B2615XE942 502

BN8B2615XF942 502

BN8B2615XG942 502

BN8B2616XD942 502

BN8B2617XE942 502

BN8B2618XF942 502

BP4K2615X1942 502

BP4K2615X1D942 502

BP4K2615XA942 502

BP4K2615XB942 502

BP4K2615XC942 502

BP4K2615XD942 502

BP4K2615XE942 502

BP4K2615XF942 502

0031733075942 566

031733075942 566

66132604942 566

B00126042942 566

B00126043942 566

B00233047942 566

G03026154A942 566

B09226075942 568

B09226175942 568

B09226075942 570

B09226175942 570

GS1D2615X942 609

GS1D2615XA942 609

GS1D2615XB942 609

GS3L2615XA942 609

OP1TMZ052S942 609

101126152942 619

412226151942 619

854526152942 619

859526151942 619

S12126151942 619
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MAZDA
N2432615X942 622

F15126151942 643

S47S33047A942 643

996032011942 651

GJ2126151942 672

B00233047942 674

B00233075942 674

996023011942 693

054026152A942 695

060326151942 695

060326152942 695

060326156942 695

060426155942 695

S46F26154942 695

S46K26152942 695

S49S26151942 695

S49S26154942 695

UH7126175942 695

UH7126185942 695

TK482615X942 703

TK502615X942 704

G71733075942 736

0060326155942 754

0060326157942 754

060326157942 754

B00233047942 768

B00233075942 768

G03026154942 768

B00126042942 770

B00233047942 770

B00233075942 770

B09256042942 770

G03026154942 770

B4552615X942 773

B4552615XA942 773

B4552615XB942 773

B4552615XC942 773

B6032615X942 773

B6032615XA942 773

B6032615XB942 773

B6032615XC942 773

BVD52615X942 773

F4C62B663AA942 773

F4CZ1104D942 773

F7CZ1104BA942 773

F8CZ1104AA942 773

XS4K1N069AA942 773

L2142615X942 802

L2142615XA942 802

L2142615XB942 802

L2062615XA942 804

MAZDA
L2062615XB942 804

B09226075942 818

B21626154942 818

B2162617X942 818

B00126042942 820

B09226042942 820

B09226075942 820

B21626154942 820

B2162617X942 820

S10H26151942 892

S10H26151A942 892

S10H26152A942 892

S10H26157942 892

G23826151942 987

G71726139942 987

G71726154942 987

J00126139942 988

J00126151942 988

H26026119942 989

LB4026151942 989

9S9T228011952 993

1N0033047961 648

1N0133047961 648

022326151962 684

0926741001971 742

MERCEDES-BENZ
124357460804-P235

A124357460804-P235

203357010804-P237

A203357010804-P237

168337034504-P239

A168337034504-P239

211357030804-P303

211357040804-P303

211357050804-P303

A211357030804-P303

A211357040804-P303

A211357050804-P303

638334010104-P306

A638334010104-P306

210330032504-P379

A210330032504-P379

202330002504-P381

A202330002504-P381

169337014504-P405

A169337014504-P405

221337024504-P417

A221337024504-P417

230357010804-P418

230357030804-P418

A230357010804-P418

MERCEDES-BENZ
A230357030804-P418

164356020104-P420

A164356020104-P420

639356060104-P468

A639356060104-P468

246337014504-P469

A246337014504-P469

639356020104-P470

639356040104-P470

A639356020104-P470

A639356040104-P470

163334001004-P516

163334011004-P516

A163334001004-P516

A163334011004-P516

638356000104-P522

A638356000104-P522

166357020804-P534

166357090004-P534

A166357020804-P534

A166357090004-P534

0009809002102 911

0029811305102 911

0029816605102 911

0069815605102 911

0069819002102 911

0079810405102 911

0079812105102 911

0099814505102 911

0099814805102 911

0099816105102 911

0099817005102 911

A0009809002102 911

A0029811305102 911

A0029816605102 911

A0069815605102 911

A0069819002102 911

A0079810405102 911

A0079812105102 911

A0099814505102 911

A0099814805102 911

A0099816105102 911

A0099817005102 911

A2D0501319B102 911

A2E0501319A102 911

000625446206301 659

A000625446206301 659

1409800116400 051

1633300051400 051

2203508908400 051

A1409800116400 051

MERCEDES-BENZ
A1633300051400 051

A2203508908400 051

2103300151400 061

A2103300151400 061

6389810027400 107

A6389810027400 107

2473340000400 310

2473340500400 310

A2473340000400 310

A2473340500400 310

1649810206400 700

A1649810206400 700

1649810106400 702

1649810406400 702

A1649810106400 702

A1649810406400 702

1163300051401 028

1165860033401 028

6113300725401 028

A1163300051401 028

A1165860033401 028

A6113300725401 028

2013300251401 042

A2013300251401 042

1689810627401 047

4149810127401 047

A1689810627401 047

A4149810127401 047

A99905302100401 047

A99905304102401 047

A99905304103401 047

A99905304302401 047

2013300151401 048

A2013300151401 048

2219810106401 049

2219810206401 049

2219810406401 049

A2219810106401 049

A2219810206401 049

A2219810406401 049

2219810306401 059

2219810316401 059

A2219810306401 059

A2219810316401 059

1293300051401 078

1293300151401 078

1293300351401 078

2023300051401 078

2103300051401 078

A1293300051401 078

A1293300151401 078
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MERCEDES-BENZ
A1293300351401 078

A2023300051401 078

A2103300051401 078

1403300051401 082

1403300251401 082

A1403300051401 082

A1403300251401 082

0029806402401 083

0029806502401 083

A0029806402401 083

A0029806502401 083

1243300051401 096

1243300151401 096

1249810827401 096

A1243300051401 096

A1243300151401 096

A1249810827401 096

0089815905401 100

A0089815905401 100

0009804202401 104

0009808202401 104

0089815705401 104

0089815905401 104

0089816105401 104

0089816205401 104

0089816405401 104

A0009804202401 104

A0009808202401 104

A0089815705401 104

A0089815905401 104

A0089816105401 104

A0089816205401 104

A0089816405401 104

1263300051401 126

A1263300051401 126

6043300025401 137

6113300825401 137

9013301025401 137

A6043300025401 137

A6113300825401 137

A9013301025401 137

0029803002401 157

0029803102401 157

0029807902401 157

0029808002401 157

2033300051401 157

2093300325401 157

A0029803002401 157

A0029803102401 157

A0029807902401 157

A0029808002401 157

MERCEDES-BENZ
A2033300051401 157

1243300251401 165

1243300351401 165

1243300551401 165

1293300251401 165

A1243300251401 165

A1243300351401 165

A1243300551401 165

A1293300251401 165

2469810006401 203

A2469810006401 203

0029811205401 212

0069814505401 212

0099814105401 212

0099816005401 212

A0029811205401 212

A0069814505401 212

A0099814105401 212

A0099816005401 212

6313300051401 214

6313300251401 214

6319972146401 214

6319972346401 214

A6313300051401 214

A6313300251401 214

A6319972146401 214

A6319972346401 214

1153300051401 222

1155860333401 222

A1153300051401 222

A1155860333401 222

1073300051401 276

1113300051401 276

1115860433401 276

A1073300051401 276

A1113300051401 276

A1115860433401 276

2013300051401 277

A2013300051401 277

2053340200401 304

2053340400401 304

A2053340200401 304

A2053340400401 304

2053340300401 305

A2053340300401 305

2109800816401 401

2109810227401 401

A2109800816401 401

A2109810227401 401

1409810427401 403

2203300051401 403

MERCEDES-BENZ
2209810027401 403

A1409810427401 403

A2203300051401 403

A2209810027401 403

2223340206401 503

A2223340206401 503

0029806702401 504

0029807002401 504

1409810305401 504

A0029806702401 504

A0029807002401 504

A1409810305401 504

2223340306401 507

A2223340306401 507

0109817405401 511

1409810305401 511

A0109817405401 511

A1409810305401 511

2223340000401 513

A2223340000401 513

2053560000401 517

2223340100401 517

A2053560000401 517

A2223340100401 517

6393300220401 521

6393300320401 521

6393300420401 521

6393300520401 521

6393301232401 521

6393301332401 521

6393301832401 521

6393301932401 521

A6393300220401 521

A6393300320401 521

A6393300420401 521

A6393300520401 521

A6393301232401 521

A6393301332401 521

A6393301832401 521

A6393301932401 521

2313340006401 601

A2313340006401 601

1699810006401 655

1699810127401 655

A1699810127401 655

1699810006401 657

1699810127401 657

A1699810006401 657

A1699810127401 657

1663340006401 720

A1663340006401 720

MERCEDES-BENZ
1663340206401 721

A1663340206401 721

9109810000401 900

910981000064401 900

A9109810000401 900

A910981000064401 900

1155860235402 030

1155860835402 030

1155861135402 030

1233500068402 030

1235860035402 030

A1155860235402 030

A1155860835402 030

A1155861135402 030

A1233500068402 030

A1235860035402 030

6013500468402 050

6013501510402 050

A6013500468402 050

A6013501510402 050

1689810327402 063

A1689810327402 063

1689810727402 073

A1689810727402 073

1243500549402 080

1243500649402 080

1249800416402 080

1249800516402 080

A1243500549402 080

A1243500649402 080

A1249800416402 080

A1249800516402 080

0009800316402 116

0019810427402 116

1243500749402 116

1249800016402 116

1293500049402 116

1299800016402 116

1299800116402 116

1299800216402 116

1299800316402 116

1299800416402 116

2013500149402 116

2013500249402 116

2013500549402 116

2019800016402 116

2019800116402 116

2029800016402 116

2029800116402 116

2029810127402 116

2039800016402 116
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MERCEDES-BENZ
2099800016402 116

9800316402 116

A0009800316402 116

A0019810427402 116

A1243500749402 116

A1249800016402 116

A1293500049402 116

A1299800016402 116

A1299800116402 116

A1299800216402 116

A1299800316402 116

A1299800416402 116

A2013500149402 116

A2013500249402 116

A2013500549402 116

A2019800016402 116

A2019800116402 116

A2029800016402 116

A2029800116402 116

A2029810127402 116

A2039800016402 116

A2099800016402 116

A9800316402 116

0119814605402 117

0119815505402 117

0119818905402 117

0119819005402 117

0119819105402 117

0179814605402 117

119814605402 117

119815505402 117

119818905402 117

119819005402 117

119819105402 117

9023500068402 117

9023501410402 117

A0119814605402 117

A0119815505402 117

A0119818905402 117

A0119819005402 117

A0119819105402 117

A119814605402 117

A119815505402 117

A119818905402 117

A119819005402 117

A119819105402 117

A9023500068402 117

A9023501410402 117

6313501735402 143

6319972146402 143

6319972346402 143

MERCEDES-BENZ
A6313501735402 143

A6319972146402 143

A6319972346402 143

2463340006402 201

A2463340006402 201

2463340206402 202

A2463340206402 202

0009819805402 216

0019815705402 216

0019819105402 216

0019819805402 216

6319810005402 216

6319810505402 216

6319810605402 216

6319972146402 216

6319972346402 216

A0009819805402 216

A0019815705402 216

A0019819105402 216

A0019819805402 216

A6319810005402 216

A6319810505402 216

A6319810605402 216

A6319972146402 216

A6319972346402 216

1403500049402 242

1403500149402 242

1409800416402 242

1409800516402 242

1409800616402 242

1409800716402 242

2109800516402 242

2209800016402 242

A1403500049402 242

A1403500149402 242

A1409800416402 242

A1409800516402 242

A1409800616402 242

A1409800716402 242

A2109800516402 242

A2209800016402 242

2109800116402 243

2209800116402 243

A2109800116402 243

A2209800116402 243

2309810127402 293

A2309810127402 293

2473560200402 302

A2473560200402 302

2303560000402 306

230356000002402 306

MERCEDES-BENZ
A2303560000402 306

A230356000002402 306

2473560000402 312

A2473560000402 312

2113560000402 502

A2113560000402 502

2119810227402 505

A2119810227402 505

4473300220402 523

4473300320402 523

6393340006402 523

6399810427402 523

A4473300220402 523

A4473300320402 523

A6393340006402 523

A6399810427402 523

1669810006402 722

A1669810006402 722

4143500035402 802

4149810205402 802

A4143500035402 802

A4149810205402 802

1699800016402 827

1699810027402 827

A1699800016402 827

A1699810027402 827

9103560000402 910

A9103560000402 910

9063500249402 912

A9063500249402 912

9063500149402 914

9063500335402 914

9063502410402 914

9063502510402 914

9063502610402 914

9063502710402 914

9063503710402 914

9063503810402 914

9063503910402 914

9063504010402 914

A9063500149402 914

A9063500335402 914

A9063502410402 914

A9063502510402 914

A9063502610402 914

A9063502710402 914

A9063503710402 914

A9063503810402 914

A9063503910402 914

A9063504010402 914

4153340700701 977

MERCEDES-BENZ
A4153340700701 977

4154200102702 976BS6

A4154200102702 976BS6

MG
GKH1692881 237

RFC000010881 237

RUD100120881 237

MINI
31222318454501 161

31226756889501 161

31226776162501 693

31209813211501 773

31222444419501 773

33416756830502 163

33416786552502 164

33416786552502 599

33409813210502 774

33409813212502 776

33412444439502 776

33412444440502 776

MITSUBISHI
MB94896104-P442

9031393011190 256

GH30250251 334

MB949047251 334

MB949097251 334

MR103664251 334

MR334386251 334

MR369521251 334

MR403969251 334

MR403970251 334

MR455003251 334

MR455004251 334

MR475333251 334

MR491037251 334

MN102067401 167

MN102068401 167

MR594142402 467

MD703856502 134

3785A015602 702

3785A019602 702

3885A019602 702

3785A018602 742

MR223285892 843

MR510332892 843

MA125842920 752

MA125843920 752

MA125844920 752

MB339101920 752

MB515921920 752

MB515922920 752
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MITSUBISHI
MB584791922 127

MB914707922 127

MB109564931 700

MB109565931 700

3885A003951 010

3885A023951 010

3885A039951 010

MR594080951 104

3885A011951 239

MB808442951 409

MB808443951 409

MB808444951 409

MR449797951 409

MR519097951 409

XS260203951 409

MB109051951 519

MB303865951 604

MB573309951 604

XS260204951 604

MB176746951 606

MB349416951 606

3885A016951 618

MB633276951 618

MB914617951 618

MB928907951 618

MR223946951 618

MR223962951 618

MR223993951 618

MR223994951 618

MB922062951 704

MB109564951 708

MB109565951 708

MB633086951 708

MB633087951 708

MF472088951 708

MT141128951 708

MT141132951 708

3880A036951 715

MB992372951 715

MR992374951 715

MR992425951 716

MR9924257951 716

B296739951 722

B526395951 722

MB092749951 722

MB160670951 722

MB296739951 722

MB526395951 722

MB932726951 722

MR112242951 722

3880A015951 744

MITSUBISHI
3885A014951 744

MB001769951 756

MB002072951 756

MB002073951 756

MB584745951 756

MR594979951 831

3880A012951 833

3880A013951 833

3885A103951 833

MN103586951 833

MR455620951 833

MR594954951 833

MR961910951 833

MB633429951 971

MB633430951 971

MB633432951 971

MB633434951 971

MB633435951 971

MR449796951 971

3785A002952 020

3785A026952 020

MR594494952 152

MB809577952 279

MB844220952 279

MR403728952 279

MR403728X952 279

MB092440952 297

MB664448952 297

MB664611952 297

MB664612952 297

MN110724952 297

MR111877952 297

MR145999952 297

PW823106952 352

MB633630952 405

MB663630952 405

MB911498952 405

MR297725952 405

MR403806952 405

MB844919952 407

MR131774952 407

MB584790952 415

MB809601952 415

MB663557952 417

MR102121952 417

MB663547952 421

MR491462952 421

MR223284952 551

MR403807952 551

MA103731952 593

MA125987952 593

MITSUBISHI
MA181498952 593

MB393210952 593

MB515400952 608

MB584325952 608

MB584326952 608

3780A028952 612

3785A024952 612

MB864939952 646

MB864966952 646

MB892400952 646

MB894200952 646

MR403968952 646

MB092432952 661

MB393419952 661

MK092437952 661

MB515471952 676

MB584600952 676

MB584601952 676

MB515470952 678

MB584601952 678

MB092185952 679

MB631514952 693

MB633512952 693

MB633514952 693

3785A008952 706

3785A010952 706

MR410569952 709

MR430446952 709

XR410569952 709

MB242820952 710

MB584600952 710

MB584601952 710

MB584761952 710

MB594600952 710

3780A011952 755

MR418068952 755

MR418524952 755

MB001315952 758

MB393719952 758

MB664587952 758

MB664588952 758

3780A007952 766

3785A004952 766

MF472082952 766

MB664611952 769

MR316631952 806

MR316632952 806

MR403558952 806

MR594443952 817

MR594444952 822

MB001315952 935

MITSUBISHI
MB393719952 935

MB664587952 935

MB664588952 935

MB664447952 936

MB092179952 993

MB290157952 993

MB290175952 993

MB290426952 993

MB290427952 993

MB290428952 993

MB393801952 993

MB393803952 993

MB393807952 993

MB569972952 993

MD703754952 993

MT191613952 993

MB663664952 995

MA151215952 996

MB886298952 996

MB886601952 996

MR196784952 996

MB864929952 997

MB892408952 997

MR103650952 997

MR103651952 997

MR103654952 997

MR272113952 997

MR272114952 997

MR316186952 997

MR455806952 997

MR455807952 997

MR455808952 997

MR491449961 620

3885A001961 625

402104Z000961 625

MR403500961 625

3885A017961 630

3885A040961 630

MN101347961 630

MR403730962 622

MR493619962 622

MR527452962 622

MR491875X962 624

MR527453962 624

3785A035962 750

3785A064962 750

3785A073962 750

3785A033962 770

3785A063962 770

MB455003991 902

MB631512991 902
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OPTIMAL /  VERGLEICHS-NR.
OPTIMAL /  ORIGINAL-NO.

OPTIMAL / NUMÉRO DE ORIGINAL

MITSUBISHI
MB664847991 902

MB664857991 902

MB864847991 902

MB949096991 902

MR103649991 902

MR103663991 902

MR369519991 902

MR369520991 902

MR403969991 902

MR455004991 902

MR491037991 902

3785A009992 746

AW350821992 894

MB864967992 894

MB864968992 894

MB892408992 894

MR103651992 894

MR103653992 894

MR103654992 894

MR272114992 894

MR316451992 894

MR333036992 894

MR333049992 894

NISSAN
402024F10004-P227

402022F00004-P229

402020M01004-P231

40202F420004-P231

40202Y02G004-P231

402024M40004-P233

402024M40504-P233

402024F10504-P345

4020290J0004-P347

40204AX60004-P349

43042AX60004-P387

402022J01004-P443

4020231U1004-P444

402027B00004-P445

402022Y01004-P446

4020200Q0B04-P471

4020200QAC04-P471

40202AX00004-P513

430421HA0A04-P523

4020200Q0L04-P538

402104A00G201 087

4021000QAE201 089

4021000QAF201 089

4320600Q0D202 101

4320600QAB202 101

4320600QAC202 101

4320600QAD202 101

NISSAN
4321000QAC202 101

7701206864202 101

8200218779202 101

4320600QAB202 101BS1

4320600QAC202 101BS1

4320600QAD202 101BS1

7701206864202 101BS1

8200218779202 101BS1

432104A00A202 224

43210LC42A682 925

4021000QAA700 310

4021000Q0E701 247

4021000QAG701 247

4021000QAK701 247

4020200Q0M701 801

3222800QAC701 849

4021000QAC701 849

4026200Q0A701 849

4021000Q1F701 860

402101HA9D701 977

40210AX000701 977

4021400QAA702 312

4321000QAA702 312

43210AX000702 312

43210AZ300702 312

4321000Q0L702 426

4321000QAD702 426

432100286R702 426

4320200QAC702 815

40214000QAB702 846

4023400QAC702 846

4023400QAD702 846

4321000Q0K702 846

4321000QAB702 846

4326200Q0A702 846

4326200QAB702 846

4321000Q0D702 899

432102069R702 899

4321000Q0A702 904

40210LC40A702 905

4321000Q0B702 905

43210LC42A702 905

4321000Q0C702 906

4321500Q0A702 906

402106A00F901 430

40210F1700931 700

40215F1700931 700

D0210F1700931 700

D0215F1700931 700

412226151942 619

40210HA00A942 643

NISSAN
3925252A00960 578

4000105YO5960 578

4000105YP5960 578

4021005Y00960 578

4021005Y05960 578

4021050A00960 578

4021050A05960 578

4021051A00960 578

4021061A00960 578

4021061A05960 578

4325370A00960 578

0092154010960 638

0092154012A960 638

3925206R06960 638

392520E000960 638

392522F000960 638

4000190JP5960 638

4000190JP6960 638

402100Z800960 638

4021030R0960 638

4021030R00960 638

4021030R01960 638

4021030R06960 638

4021030RR0960 638

4021032201960 638

4021032R01960 638

4021032R06960 638

4021090J00960 638

40210OR06960 638

402322F001960 638

4023233P00960 638

4023233P10960 638

4023233P55960 638

4023233P66960 638

4021001E00960 702

4021251E10960 702

40214010960 702

4021401E10960 702

4023251E10960 702

4325306R00960 702

402101HA1A961 007

402101HA9D961 007

402101HM0A961 007

402105FA0A961 178

402021FC0A961 207

402021FC0B961 207

40202EE500961 207

40202EE90A961 207

40202EE90B961 207

40202EE91B961 207

40202EL000961 207

NISSAN
40202EL00A961 207

40202EM00A961 207

40202EM030A961 207

40202EM030C961 207

40202EM30C961 207

40202ZW70A961 207

40202ED000961 217

40202ED05A961 217

40202ED510961 217

40202EE50A961 217

40202EM31B961 217

4020262B0A961 223

402104M400961 229

4021095F0A961 229

40215C6000961 411

40215G9501961 411

43210C9300961 411

4000199BP5961 479

4021041B00961 479

4021099B00961 479

402274F100961 479

402324F100961 479

3844041B02961 503

3844041B12961 503

40210A0100961 503

40210Y9501961 503

40215A0100961 503

40215Y9500961 503

4023241L00961 503

40232N7100961 503

402024X00A961 521

40202EA000961 521

40202ZP50A961 521

4342082Z00961 521

4342082Z20961 521

10202EA300961 523

402025X00A961 523

402029BT1A961 523

40202ZP80A961 523

40202ZP90A961 523

43202ZP90A961 523

4342082Z10961 523

4342082Z30961 523

40202CG110961 554

40202CG11B961 554

40202EG36C961 554

40202EJ70B961 554

402021KA0A961 560

402023DA0A961 560

402023PU0A961 560

402023SH0A961 560
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OPTIMAL/  ORIGINAL-NO.
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NISSAN
402023US0A961 560

402025SK0A961 560

40202BA60A961 560

40202BR00A961 560

40202EN010961 560

40202EN01A961 560

40202JE20A961 560

40202JG000961 560

40202JG01A961 560

40202JG01B961 560

009215402A961 576

4000194NP5961 576

4000194NP6961 576

4021001961 576

4021001E00961 576

4021016E00961 576

4021094N00961 576

4021401E10961 576

4022701E01961 576

4023251E10961 576

4000134BP5961 610

4021021B00961 610

4021034B00961 610

4022721B00961 610

4023221B00961 610

4000150YP5961 648

4021050Y00961 648

4021050Y05961 648

4021450Y00961 648

4022750Y01961 648

4022750Y11961 648

4023250Y00961 648

4023250Y10961 648

40210F1700961 677

40215F1700961 677

4023201G00961 677

4023201G10961 677

0092153510961 680

009215352A961 680

40215M5600961 680

40227M5601961 680

40227M5605961 680

40232M5600961 680

40232M5610961 680

40232M5611961 680

40232M5661961 680

40202JF00A961 681

40202KB50A961 681

4021005U00961 701

402021AA0A961 711

402023JA0A961 711

NISSAN
402023ZG1A961 711

40202JA100961 711

40202JP11A961 711

40202ZX10A961 711

40203JP11A961 711

402021AB0A961 715

402023ZG0A961 715

402029HC0A961 715

40202JA000961 715

40202JA010961 715

40202JN90A961 715

40202JP01A961 715

40202ZX00A961 715

40203JP01A961 715

402031TL1B961 717

402021TL1A961 719

402021TL1B961 719

40202JN91A961 719

402027S000961 721

402027S100961 721

40210A0100961 724

40210Y9501961 724

40215A0100961 724

40232G5100961 724

40264E4100961 724

40202JR70B961 728

40202JR70C961 728

40202EB70B961 729

40202JR71A961 730

40202JR71B961 730

40202JR71C961 730

40202EB71A961 731

40202EB71B961 731

40202EB71C961 731

402023JK0B961 741

402023JK0C961 741

402023JK1D961 741

402023TS0A961 741

402025BC0A961 741

402033JK0B961 741

402021EA0A961 743

402021EA0B961 743

402024GA0A961 743

40202CG000961 743

40202CG010961 743

40202CG01A961 743

40202CG01B961 743

40202EG000961 743

40202EG06C961 743

40202EJ70A961 743

4003701E00961 751

NISSAN
4026801E00961 751

4321035F01961 751

4321035F06961 751

43210AA000961 751

43210AA100961 751

4021033P02961 753

4021033P07961 753

402109C500961 753

4021433P00961 753

4023233P55961 753

402024EA0A961 754

402024EA1A961 754

0154200031961 759

154200031961 759

4020239F01961 759

4021071L00961 759

40210F6600961 759

40210F6605961 759

4024235F00961 759

40264F6600961 759

402024BA0A961 762

402024CL0A961 762

402024CM0A961 762

402025HA0A961 762

402024JA3A961 771

402024KH3A961 771

402024KJ3A961 771

402024JA1A961 773

402024KH1A961 773

402024KJ1A961 773

40202ZR00A961 780

40202ZR00B961 780

40202ZR40A961 780

40202ZR40B961 780

402021LB0A961 783

402021LB0B961 783

40001M02P5961 796

40215M0205961 796

40227M3000961 796

40227M3005961 796

40232M0205961 796

40232M0215961 796

4020250W00961 801

402100F000961 801

402102S600961 801

4021050W00961 801

402150F000961 801

402152S600961 801

4021550W00961 801

4022720N00961 801

4022731G01961 801

NISSAN
402277F000961 801

402320F000961 801

4023231G00961 801

4323231G01961 801

40210F1700961 808

40215F1700961 808

40202VW000961 811

40210VW000961 811

40210VW600961 811

40210VW610961 811

40210WL000961 812

40210WL020961 812

40202CA000961 819

40202CA010961 819

40202CA06C961 819

40202ZM70A961 819

4216052001961 819

W01331789838961 819

40202AL500961 828

40202AL510961 828

40202AL56C961 828

40210AL510961 828

40210AL56C961 828

402100B000961 855

F3XA1200AA961 855

F3XY3123A961 855

402023LH0A961 865

40202JX00A961 865

40215D0100961 883

40227D0102961 883

40232D0112961 883

402102Y000961 900

402103Z000961 900

402104N200961 900

4021405U00961 900

402323S600961 901

402323S601961 901

D0210F1700961 901

D0215F1700961 901

38440N3111961 904

40210C6000961 904

40215C6000961 904

40227C8200961 904

40588C6000961 904

402103XA0A961 918

322199X501961 960

402109X50A961 960

40210F3900961 960

402159X50A961 960

40215F3901961 960

402329X50A961 960
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OPTIMAL / NUMÉRO DE ORIGINAL

NISSAN
402000V010961 964

402005L310961 964

4020067F50961 964

402025L300961 964

402025L310961 964

40210A0800961 986

4021521000961 986

4023221000961 986

4321001B00961 986

432101HA1A962 008

432101HA9D962 008

432101HL0A962 008

432101HM0A962 008

43202ED305962 009

432006F600962 012

42200EL000962 206

432021J61A962 206

432021J62A962 206

432021YP0A962 206

43202ED000962 206

43202EE500962 206

43202EE508962 206

43202EL000962 206

43202EL00A962 206

43202EM30A962 206

402029W60A962 208

432023Z000962 208

432023Z010962 208

432027Y000962 208

432028J000962 208

43202CK000962 208

43202CN000962 208

43202CN00021962 208

432029W200962 209

432021J60A962 216

4320262B0A962 224

432023DA0A962 226

43200BM500962 230

432002F000962 232

43200BM400962 232

432026J000962 232

400010M8R5962 241

432000M801962 241

4307001J00962 413

4307001J10962 413

43082VB200962 413

4308501J10962 413

4321001J10962 413

4323201J10962 413

43252C6001962 413

43252VH300962 413

NISSAN
3821273000962 435

4021085000962 435

4307001W00962 435

4323201G10962 435

43252VW000962 435

432004F800962 481

432004F805962 481

432004F806962 481

432004M000962 481

432004Z000962 481

432004Z005962 481

432005F607962 481

432005F617962 481

432006M000962 481

432024M000962 481

432024Z000962 481

432024Z006962 481

432004M400962 482

432005M000962 482

HUB184A962 482

432024X00A962 522

43202EA500962 522

43202ZP80A962 522

4000134BR5962 548

432004F100962 548

432004F105962 548

432004F106962 548

432004F116962 548

4320221B00962 548

4320234B00962 548

4320272B00962 548

43202JG000962 556

43202JG01A962 556

43202JG01B962 556

432024BA0B962 558

432024BF0A962 558

432024CL0B962 558

43202EN100962 558

43202EN11A962 558

43202JE61A962 558

43202JG200962 558

43202JG21A962 558

43202JG21B962 558

43202JG29A962 558

432022V70A962 564

43202JF00A962 564

43202JK00A962 564

43202JK00B962 564

432021KA0A962 588

43202BA60A962 588

080620601P962 601

NISSAN
43280AA100962 656

43281AA100962 656

0092143510962 682

4000101BR5962 682

40215A0100962 682

4321001B00962 682

4307001P00962 684

4307032200962 684

4308461001962 684

4321522500962 684

4321545000962 684

4321552L00962 684

4321552L60962 684

4321575N00962 684

43215G8100962 684

43215G8300962 684

43215H5000962 684

43215P0100962 684

43215Y9500962 684

43232P4500962 684

43252H1000962 684

43252H1010962 684

43255H1000962 684

43255Y9500962 684

4326201P10962 684

3821273000962 686

4021085000962 686

43232B5000962 686

4000150JR5962 703

4000190JR5962 703

4320050J00962 703

4320050J05962 703

4320050J06962 703

4320050J10962 703

4320050J15962 703

4320050J50962 703

4320090J00962 703

4320090J25962 703

4000190JR6962 705

4320050J16962 705

4320050J55962 705

4320090J10962 705

4320090J26962 705

400010M0R5962 712

400010M0R6962 712

432000M000962 712

432000M000B962 712

432000M001962 712

432004B000962 712

432004B000B962 712

432004B010962 712

NISSAN
432004B010B962 712

4320050Y00962 712

4320050Y00B962 712

4320050Y01962 712

4320050Y01B962 712

4320050Y05962 712

4320050Y05B962 712

4320050Y06962 712

4320050Y06B962 712

4320050Y10962 712

432020M000962 712

432020M000B962 712

432020M001962 712

432023M000962 712

432024B000962 712

432024B00B962 712

432024B010962 712

432024B010B962 712

4320250Y00962 712

4320250Y00B962 712

4320250Y01962 712

4320250Y01B962 712

4320250Y02962 712

4320250Y02B962 712

4320250Y05962 712

4320250Y05B962 712

4320250Y06962 712

4320250Y06B962 712

4320250Y07962 712

4320050Y02962 714

4320050Y07962 714

4321061A01962 716

4321061A06962 716

4321061A10962 716

4321081A01962 716

4000150AR5962 718

4021450A10962 718

4321050A00962 718

4323250A00962 718

4323250A10962 718

432027S000962 725

4359182Z10962 726

432023JA0A962 732

432023JA0C962 732

432023TA0A962 732

432023TA0B962 732

432023TA1B962 732

43202JA000962 732

43202JA010962 732

43202JP00A962 732

432021AA0B962 734
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NISSAN
432023JA0B962 734

432023JA1B962 734

43202JP20A962 734

432108H300962 740

432025BC0A962 742

432025BC0B962 744

38162EB70A962 749

38162EB70C962 749

39600EB30A962 749

39600EB30B962 749

39600EB32A962 749

39600EB32B962 749

39600EB32C962 749

39600EB32D962 749

40210EB000962 749

40214EB100962 749

43070EB100962 749

43070EB110962 749

43070EB70A962 749

43232EB000962 749

43242EB70A962 749

43252EB000962 749

4325240P00962 755

43280AA300962 755

43281AA300962 755

432024EA0A962 756

432024EG0A962 758

40001D01R5962 760

4321000100962 760

43210D0100962 760

4325203E01962 760

40215A0100962 762

432024BA0A962 763

432024CE0A962 763

432024CL0A962 763

432025HA0A962 763

43202JE21A962 763

4321521P00962 767

4321521P05962 767

432104JA0A962 772

432524KH0A962 772

40215A0100962 776

43210M7000962 776

43252M7001962 776

4320085E11962 779

432025FB1A962 781

432021LB0A962 784

43202CA000962 823

43202CA010962 823

43202CA100962 823

3925235F03962 824

NISSAN
43210AL500962 824

43210AL505962 824

43210AL510962 824

4021061500962 841

43210T6200962 847

4320031U06962 853

4320085E01962 853

4320085E06962 853

432020L000962 853

432020L710962 853

432100B00962 856

432100B000962 856

F3XA1225AA962 856

F3XY1225A962 856

4320006B00962 858

4320006B10962 858

432027B000962 858

F7XZ1109BA962 858

F7XZ1109BB962 858

F8XA1109BA962 858

XF521109BA962 858

XF5Z1104AA962 858

XF5Z1109BA962 858

YF531109AA962 858

432023LH0A962 866

43202JX00A962 866

43200AV700962 873

432100W000962 881

43210VW100962 881

432329C500962 881

432520F000962 881

432520W000962 881

43210AG000962 897

43210AG100962 897

432001L000962 903

432002Y000962 903

4320031U00962 903

4320037U06962 903

4320037U07962 903

4320085E16962 903

4320085E20962 903

090610001P962 905

4021061500962 905

4021061501962 905

43080G9500962 905

43215G9500962 905

43215T3200962 905

4325201600962 905

43252C6000962 905

43253C6000962 905

43210C9300962 913

NISSAN
43215C9300962 913

43232C9300962 913

402100F000962 966

432109X500962 966

43252MA40A962 966

4000170NR5962 981

4320073R08962 981

4320230R06962 981

432100C700962 984

432100C710962 984

4308542G00962 985

4321042G00962 985

4321042G10962 985

432329C500962 985

4325201G00962 985

432520F000962 985

43252VW000962 985

400012F5R5962 986

400012F5RS962 986

432002F500962 986

432009F500962 986

432009F510962 986

432340L700962 986

015410001U992 712

402107S210992 712

430707S200992 712

432527S200992 712

OPEL
32617304-P145

32618404-P145

32619404-P147

9046864604-P147

32616904-P149

32617804-P149

32619704-P149

32619504-P151

9049644404-P151

32619604-P153

9046864504-P153

32618504-P199

9030402704-P199

32616604-P259

5570355704-P259

32616504-P261

41812204-P285

9012957204-P285

41500804-P289

41501204-P289

9049856604-P289

9049856904-P289

32600104-P301

OPEL
470727004-P323

470727104-P325

1277900204-P375

32600404-P375

470824604-P393

9319298704-P393

470824504-P395

9319298604-P395

33078004-P461

440302404-P471

441860704-P471

911102404-P471

9319445904-P471

41811904-P479

9014216104-P479

1310417504-P518

32600304-P518

32616404-P520

363742104-P543

13502785200 001

13507374200 001

13580135200 001

328006200 001

328042200 001

328292200 001

11054489200 012

11070311200 012

1603065200 012

1603193200 012

328022200 012

330011200 012

90005137200 012

90005147200 012

90486463200 012

1603109200 020

1604286200 020

1607286200 020

90016721200 020

90486457200 020

13512894200 610

13584680201 022

328039201 022

09117621201 031

1603210201 031

9117621201 031

1603191201 032

328102201 032

328103201 032

728103201 032

90095271201 032

90279332201 032
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OPEL
90486460201 032

13123485201 033

1603208201 033

2632590201 033

90538939201 033

9117619201 033

13123486201 035

1603209201 035

9117620201 035

1603192201 040

328100201 040

328104201 040

6256907201 040

90065431201 040

90486458201 040

1603211201 043

90538941201 043

9117622201 043

1603194201 084

326180201 084

90235435201 084

90235571201 084

90486467201 084

4700322201 087

4706381201 087

9203934201 087

4408668201 089

4408669201 089

91160086201 089

91160087201 089

328980201 095

803775201 095

9195608201 095

1603337201 136

93188889201 136

1603338201 138

93188890201 138

1640719580201 202

1603195201 210

328106201 210

90447280201 210

90510544201 210

13583479201 211

328021201 211

1649102980201 212

13583478201 221

328016201 221

4700979201 227

4707157201 227

4709078201 227

95514678201 227

OPEL
1603196201 228

328105201 228

90510542201 228

9227766201 228

13510543201 241

13580304201 241

328109201 262

328411201 262

94227041201 262

94258819201 262

1693024201 278

12796081201 517

1603143201 517

1603243201 517

1603294201 517

93171495201 517

93175327201 517

93186387201 517

1603253201 621

93178651201 621

13110964201 623

1603254201 623

93178652201 623

1603282201 624

1603296201 624

93182913201 624

93186389201 624

1603841201 629

93188477201 629

10305030201 671

10434253201 671

12413035201 671

12413093201 671

12429203201 671

12429204201 671

12429205201 671

326002201 671

326064201 671

7470017201 671

7470105201 671

7470143201 671

7470567201 671

7470568201 671

88955477201 671

88964968201 671

89047684201 671

89047802201 671

13224331201 691

1603255201 691

1603295201 691

93178661201 691

OPEL
13500488201 811

1603022201 811

328035201 811

9003000201 811

93168535201 811

13500488201 812

1603022201 812

9003000201 812

93168535201 812

1603049201 996

90005137201 996

1604007202 021

9156695202 021

9196286202 021

420240202 023

9196298202 023

1604287202 026

90486461202 026

1604005202 059

1604313202 059

7470619202 059

9117760202 059

9120273202 059

9156306202 059

11055109202 065

11055119202 065

328018202 065

330012202 065

4403277202 101

4408276202 101

4408277202 101

4411910202 101

4413736202 101

4422288202 101

91159916202 101

91159917202 101

91166212202 101

93161254202 101

93850649202 101

95516956202 101

95523187202 101

4408276202 101BS1

4411910202 101BS1

4413736202 101BS1

4414633202 101BS1

4422288202 101BS2

95516956202 101BS2

95523187202 101BS2

13584682202 102

328040202 102

1604004202 140

OPEL
1604303202 140

1604307202 140

421000202 140

421006202 140

90372568202 140

90468191202 140

90511494202 140

90540262202 140

9120129202 140

9156621202 140

93293082202 140

1604003202 142

1604302202 142

1604306202 142

90510629202 142

90540069202 142

9120128202 142

9156622202 142

414300202 153

414301202 155

1604292202 168

415203202 168

90486468202 168

1604212202 202

1604290202 202

414321202 202

414346202 202

90019333202 202

90032317202 202

90448665202 202

90486465202 202

1604213202 204

1604291202 204

414322202 204

414347202 204

90019334202 204

90032316202 204

90486466202 204

4319027202 205

4319471202 205

9822539980202 214

9822540080202 216

1604002202 218

1604301202 218

4398046202 218

4778494202 218

90473997202 218

90510543202 218

9119931202 218

9156305202 218

0328002202 222
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OPEL
13502828202 222

328002202 222

328030202 222

4700323202 224

4706538202 224

9203366202 224

9203935202 224

9213602202 224

1604285202 226

415200202 226

415201202 226

90077136202 226

90486459202 226

4708249202 229

4711556202 229

95507796202 229

9213602202 230

9214640202 230

9217231202 230

1604210202 236

1604289202 236

414320202 236

414345202 236

90019086202 236

90486464202 236

13507454202 242

13517460202 242

13524088202 242

13580386202 242

1604020202 286

1604360202 286

93190216202 286

95517093202 286

1604017202 290

1604018202 290

1604358202 290

420004202 290

93168760202 290

93190215202 290

13502785202 300

328006202 300

328292202 300

1604314202 519

24421906202 519

93170611202 519

1604315202 625

93178625202 625

1604316202 627

1604359202 627

93178626202 627

93188708202 627

OPEL
12413091202 673

418026202 673

7467735202 673

7470549202 673

7470611202 673

7470612202 673

13500592202 702

420001202 702

13507016251 371

13526966251 371

20863127251 791

25903358251 791

4802486251 791

4809314251 791

4814304251 791

96626339251 791

13577406252 232

13591998252 232

328036252 232

13577407252 234

328008252 234

328037252 234

13507017252 372

13526967252 372

25903295252 793

4804658252 793

4814139252 793

96626439252 793

328101301 132

330501301 132

94535254301 132

94655750301 132

1647857380601 207

95525703601 207

3557914601 953

3646254602 208

3648073602 883

3648487602 883BS1

9819074780602 902

1617969780681 913

4412598701 247

4430305701 247

4451762701 247

93161059701 247

93161376701 247

93198742701 247

4400240701 404

4403705701 404

9108240701 404

9111705701 404

4422289701 801

OPEL
93450529701 801

4403023701 849

9111023701 849

4501154701 860

9161454701 860

4419183701 903

4422229701 903

4422229SK1701 903

93197140701 903

4403943702 436

9111943702 436

4403942702 586

9111942702 586

4403044702 846

4403059702 846

4403065702 846

4403896702 846

4501522702 846

9111044702 846

9111059702 846

9111065702 846

9111896702 846

9161822702 846

4500162702 890

4501155702 890

4501485702 890

4501522702 890

9160462702 890

9161455702 890

9161785702 890

9161822702 890

4419184702 904

4419361702 904

93197405702 904

4421076702 905

93168843702 905

4421370702 906

4421378702 906

95507285702 906

95507286702 906

95529184702 906

328026801 267

328011801 974

328023801 974

328013802 976

328027802 976

328014802 978

328028802 978

328112931 669

330021931 669

330022931 669

OPEL
94242913931 669

94361801931 669

94361804931 669

94021224932 794

94376183932 794

PEUGEOT
33076604-P181

33076004-P183

33076504-P185

33074904-P187

36465504-P187

36465604-P187

36475504-P187

36475604-P187

33074404-P189

33076204-P189

33077404-P189

33075604-P191

33076904-P191

33077104-P191

33077204-P191

33078504-P191

33076404-P193

33077604-P195

33079504-P197

33075704-P205

33077804-P265

33078304-P265

33077704-P267

33078404-P267

33078004-P461

37016304-P503

33078804-P505

33078704-P506

9350183804-P506

33079604-P508

3307A304-P512

37017704-P526

37017804-P527

967036768004-P543

1640719580201 202

1649102980201 212

9822539980202 214

9822540080202 216

332633600 308

332635600 308

332644600 308

335016600 308

95590022600 308

9559002280600 308

95619160600 308
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PEUGEOT
96129301600 308

9612930180600 308

332639600 334

335018600 334

95654074600 334

335099601 206

1610137680601 207

1647857380601 207

9686672380601 207

335072601 253

335086601 253

335092601 253

332631601 306

332643601 306

335017601 306

9153760580601 306

95654076601 306

332638601 323

332645601 323

335015601 323

335031601 323

9609594780601 323

332630601 336

335020601 336

95619161601 336

374809601 384

332618601 396

332622601 396

332623601 396

335006601 396

335011601 396

7901335011601 396

9150492980601 396

332632601 434

95619166601 434

5451859601 440

0017540300601 446

0521550900601 446

0013881300601 495

332612601 495

332620601 495

332629601 495

335007601 495

95577213601 502

332614601 580

335009601 580

1607704180601 675

335082601 675

335085601 675

335098601 675

3646A6601 675

PEUGEOT
3647A6601 675

335001601 824

95554319601 828

95616709601 828

335032601 916

E268406601 916

1606623580601 953

335069601 953

335084601 953

335097601 953

3646C4601 953

3647C4601 953

E268416601 953

9803736180602 208

9820098380602 208

9671326080602 209

9674375280602 209

9803767780602 209

374841602 249

374876602 251

374879602 251

3748A1602 288

374832602 314

373027602 320

374817602 320

424725602 320

9549645380602 320

9559222680602 320

95654078602 320

335019602 322

373025602 322

374842602 322

95030243602 322

95654077602 322

1607703980602 337

374828602 337

374843602 337

9620085780602 337

9620737880602 337

E268425602 337

370152602 338

374818602 338

370165602 339

374829602 339

374868602 339

374880602 339

370142602 340

374815602 340

95496146602 340

9558882680602 340

95619162602 340

PEUGEOT
95666965602 341

370158602 343

330761602 344

374833602 344

1613717380602 345

374836602 345

374844602 345

370167602 347

374875602 347

370168602 349

95619163602 358

370160602 361

374831602 361

374837602 361

374835602 367

330758602 369

374834602 369

374838602 386

374848602 386

374872602 386

370154602 388

332625602 390

332634602 390

332637602 390

335012602 390

9154019780602 390

332613602 406

332626602 406

335002602 406

332610602 412

374810602 414

374813602 414

95562212602 414

332628602 430

332650602 430

75508315602 430

370183602 553

51754941602 553

517549410602 553

374807602 584

3748A5602 602

9802241980602 602

980224198A602 602

1607704380602 681

374882602 681

374886602 681

374887602 681

374889602 683

373036602 702

1610911680602 745

374894602 745

PEUGEOT
1619238780602 745BS1

424965602 745BS1

424966602 745BS1

9651556880602 745BS1

1619238880602 745BS2

424945602 745BS2

424946602 745BS2

374888602 746

374808602 815

5502233602 815

374885602 835

373021602 858

374839602 858

374877602 858

95592226602 858

95608940602 858

E268579602 858

374805602 859

374811602 859

374812602 859

374814602 859

1607704580602 883

374890602 883

424919602 883BS1

424932602 883BS1

9657345180602 883BS1

374883602 893

9646922380602 893

E268542602 893

1619237880602 893BS1

4246Z9602 893BS1

424934602 893BS1

9646922380602 893BS1

9819074780602 902

374869602 927

374870602 955

374874602 956

370182602 973

51754942602 973

335083681 259

335094681 259

335070681 261

335081681 261

335087681 261

335090681 261

332640681 303

332642681 303

335027681 303

335091681 303

335024681 325

335030681 325
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PEUGEOT
1606375080681 375

332662681 375

332666681 375

1606374980681 471

1606375180681 471

332663681 471

332669681 471

335029681 504

95619170681 504

335021681 506

335029681 506

1606374680681 905

332671681 905

1613717180681 913

1617969780681 913

335088681 913

3748A6682 258

9685863380682 258

1610911780682 263

335071682 263

1473542080682 305

335028682 305

370161682 305

335025682 327

335026682 329

95669382682 329

335022682 420

373020682 420

373515682 420

95619171682 420

373032682 437

335023682 492

335022682 508

370174682 642

374896682 755

374899682 755

3748A0682 755

374895682 757

3748A3682 757

332672801 836

332676801 836

332675801 838

332677801 838

1606635580802 839

374898802 839

1610978380951 010

335096951 010

1608128380952 020

3748A7952 020

1606291780952 706

1610911880961 630

PEUGEOT
1611500880961 630

332674961 630

1628930980962 750

1613730980962 770

1606291880992 746

PLYMOUTH
4340326991 898

4443485991 898

4504039991 898

4641196991 898

4641732991 898

5241068991 898

04641517AD991 990

04641957AA991 990

4641517991 990

4641517AD991 990

4641957AA991 990

4340334991 998

4504038991 998

4641516991 998

5241067991 998

6501053991 998

4683869AA992 913

4683869AB992 913

4683513992 920

4721513992 920

4683514992 922

4683515992 922

4721514992 922

PONTIAC
92077119202 168

92115772251 323

92115771251 325

1403594251 863

7466922251 863

7466957251 863

7470003251 863

92192305252 352

88970097982 305

PORSCHE
9553416051004-P123

9553416051104-P123

95534190100100 003

7H0401611H100 013

430407625100 036

431407625100 036

9990530160100 036

99905302100100 036

8E0498625B100 053

9A740762501100 550

99905305701100 600

PORSCHE
95833158300100 700

95834190100100 700

958407625F100 703

6R0407621E101 027

477405641101 250

90005900100101 250

90005900200101 250

99905900600101 250

99905906500101 250

99905909800101 250

99905906700101 264

99905909000101 264

99905908901101 270

99905909000101 270

999053054101 611

99905305404101 611

99905305405101 611

99905305406101 611

99905305403101 612

99905305405101 612

99905305406101 612

9P1407621101 612

1K0498621101 699

5K0498621A101 699

99905303900101 919

99905304100101 919

99905304101101 919

99905304102101 919

99905304103101 919

99905304302101 919

99905904102101 919

1T0598611A102 019

99905302000102 103

99905302001102 103

99905302200102 103

99905304201102 103

99905304206102 103

99905304207102 103

99905304210102 103

90005200600102 267

92833158300102 268

92833158301102 268

99905305000102 268

99905305001102 268

99905305002102 268

99905305502102 535

99905605502102 535

91133156130102 603

99905904700102 603

99905905600102 603

99911321840102 603

PORSCHE
90005203000102 670

99905303400102 670

RAM
68263146AA802 978

4779829AD991 603

5154171AA991 603

5154171AC991 603

68230055AB991 603

68267298AA991 603

4779704AA991 604

4779704AB991 604

4779704AC991 604

4779706AA991 604

4779706AB991 604

4779706AC991 604

RENAULT
770043329004-P161

770067476504-P161

770070470404-P161

770071914004-P161

770076831804-P163

770076831904-P163

770076832904-P163

820020833204-P163

770071514904-P165

770080222904-P167

770083022004-P167

402022048R04-P169

402027463R04-P169

770041212104-P169

770041512104-P169

770041512204-P169

820020833504-P169

820030664904-P169

820030864904-P169

770053379804-P203

770062876704-P203

770084015604-P327

820000302604-P329

770083022104-P331

600154768504-P383

430429377R04-P384

430426964R04-P385

820054401204-P386

770041637404-P387

770031318404-P471

820080788204-P471

770030216304-P498

402027125R04-P499

820036123704-P500

820092768704-P501
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OPTIMAL /  VERGLEICHS-NR.
OPTIMAL /  ORIGINAL-NO.

OPTIMAL / NUMÉRO DE ORIGINAL

RENAULT
402020009R04-P502

820068897004-P509

432100013R04-P510

432107045R04-P510

8671006208201 032

402106566R201 089

7701206847201 089

7701206848201 089

432007343R202 101

432022742R202 101

7701206846202 101

7701206849202 101

8200050013202 101

8200227705202 101

8200228610202 101

8671019313202 101

7701206846202 101BS1

7711130076202 101BS1

8200050013202 101BS1

8200227705202 101BS1

8200228610202 101BS1

432007343R202 101BS2

432022742R202 101BS2

8660003914202 101BS2

8671006224600 308

18856400600 410

8671006220601 306

7701462019601 396

7703090070601 495

8671006223602 340

7910023657602 406

8671006217602 414

7485139097682 925

7701206771700 245

6001547696700 310

7700432404700 310

7700800051700 310

7700822985700 310

7701205779700 310

7701464049700 310

7703090353700 310

402102481R701 001

402109697R701 247

6040006752701 247

7701207358701 247

7701207966701 247

7701208427701 247

402101877R701 282

8660001970701 282

402107049R701 283

402108022R701 283

RENAULT
7700841979701 302

7701205778701 302

7701462469701 302

7701465181701 302

7702163629701 302

7703090404701 302

8660001871701 302

7700803127701 307

7700803128701 307

7700830794701 307

7701205780701 307

7701466803701 307

7701467803701 307

7701467860701 307

7703090251701 319

7703090283701 319

7703090405701 319

7701462020701 326

7701463231701 326

7703090222701 326

7703090314701 326

7703090411701 326

7701460639701 332

7700516960701 374

7701460637701 374

7701461046701 374

7703090035701 374

7703090142701 374

7703090270701 374

7703090271701 374

402100006R701 395

402104630R701 395

402104687R701 395

402105019R701 395

402105662R701 395

6040128375701 395

7701205692701 404

7701205749701 404

7701462021701 404

7703090199701 404

7701208966701 676

8200416590701 676

5000390129701 726

7701468409701 726

402026199R701 801

6001547686701 837

8200339531701 837

7701206740701 849

6025370536701 852

6025371670701 852

7701469682701 852

RENAULT
7701205416701 860

402103708R701 903

402107435R701 903

7701205972701 914

7701470552701 914

5010439054701 971

5010439059701 971

402100005R701 975

402102084R701 975

402102771R701 975

7701200000701 975

7701206661701 975

7701208060701 975

7701208429701 975

7701208950701 975

7701209807701 975

7701209838701 975

400303865R701 977

402101554R701 977

402101HA1A701 977

402101HA9D701 977

402102977R701 977

402104249R701 977

402105733R701 977

6001550915701 977

7701207677701 977

8200041082701 977

402107314R701 978

7701207676701 978

7701210111701 978

432067636R702 002

432105784R702 304

7700803923702 311

7701204692702 311

432105447R702 312

432108237R702 312

6001547700702 312

6001548986702 312

7701090253702 312

7701205812702 312

7701208767702 312

7701462217702 312

7701465735702 312

7703090416702 312

7703090433702 312

8200489610702 312

8660001817702 312

7700787641702 313

7700803924702 313

7701204693702 313

7701463986702 316

RENAULT
7703090325702 316

7703090434702 316

7700829031702 321

7701205170702 321

7701460642702 328

7701460641702 350

7700845104702 351

7700845194702 351

7701204866702 351

7701204867702 351

7701205477702 351

7701463523702 352

7703090253702 352

7703090313702 352

8660001994702 352

7700780078702 352BS1

7701204294702 352BS1

8660003524702 352BS1

7700829553702 352BS2

7701204523702 352BS2

7701207611702 352BS2

7700840609702 353

7700842019702 353

7700820850702 355

7701204690702 355

7700820849702 357

7701204689702 357

7700845106702 359

7700845196702 359

7701204868702 359

6025102710702 363

6025170050702 363

6025102558702 365

6025171137702 365

7700787639702 381

7701204665702 381

432100286R702 426

6001550814702 426

7701205596702 426

7701210004702 426

7701463987702 426

7703090365702 426

8200600646702 426

8660001999702 426

7701465647702 436

5000388399702 448

7700803928702 452

7700803929702 452

7701204667702 452

7704002262702 452

7704002263702 452
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OPTIMAL /  VERGLEICHS-NR.
OPTIMAL/  ORIGINAL-NO.
OPTIMAL / NUMÉRO DE ORIGINAL.

RENAULT
7701461730702 456

7703090264702 462

7700780921702 494

7701204666702 494

7700780919702 514

7701204696702 514

3025102557702 537

6025171136702 537

7700803931702 550

7704002261702 550

7700787640702 552

7701204695702 552

7701465646702 586

7700424832702 603

7700429596702 603

7701206327702 603

7700424832702 603BS1

7701206328702 603BS1

7701463940702 692

402109533R702 707

7700814192702 765

7701208075702 815

7700314960702 846

7701206742702 846

8660001824702 846

7701205499702 850

6025370612702 866

7700308344702 890

7701205417702 890

8660001998702 890

432100366R702 899

432102069R702 899

432102103R702 899

432103106R702 899

432100003R702 904

432104177R702 904

432104899R702 905

7485139043702 905

7485139097702 905

7700845195702 915

7701206353702 957

7701205471702 958

7701206354702 959

7701205472702 960

402020003R702 976

402020005R702 976

432000007R702 976

432000007RD702 976

432000015R702 976

432006506R702 976

7701206924702 976

RENAULT
7701208230702 976

7701472838702 976

7701713008702 976

8200002874702 976

8200018407702 976

8200209774702 976

8200244108702 976

8200367094702 976

8200381148702 976

8200649353702 976

8200655249702 976

8200663193702 976

432000010R702 976BS0

432002188R702 976BS0

432006506R702 976BS0

432007556R702 976BS0

7701472838702 976BS1

7701713008702 976BS1

8200209774702 976BS1

8200367094702 976BS1

8200655249702 976BS1

8660001813702 976BS1

8671018108702 976BS1

402020003R702 976BS2

402022291R702 976BS2

432000015R702 976BS2

432027112R702 976BS2

7701208230702 976BS3

402021651R702 976BS4

432029079R702 976BS4

8200002874702 976BS4

8200244108702 976BS4

8200649353702 976BS4

402029325R702 976BS5

432027259R702 976BS5

7701206924702 976BS5

8200018407702 976BS5

8200663193702 976BS5

8671018264702 976BS5

8671019319702 976BS5

402024076R702 976BS6

432004327R702 976BS6

432023939R702 976BS6

8200381148702 976BS6

402029646R702 976BS7

432000007R702 976BS7

432000007RD702 976BS7

432024048R702 976BS7

8200471520702 976BS8

8200639543702 976BS8

8200736267702 976BS8

RENAULT
402020005R702 976BS9

432020016R702 979

402020536R702 979BS1

402023536R702 979BS1

432020016R702 979BS1

432028136R702 979BS1

432020020R702 979BS2

432020021R702 979BS2

432023273R702 979BS2

432027306R702 979BS3

432021878R702 979BS4

432029176R702 979BS4

7701208058702 982

8660002011702 982

432005338R702 982BS1

7701207823702 982BS1

8660001811702 982BS1

8671018106702 982BS1

432001539R702 983

7701208059702 983

7701208850702 983

8200266043702 983

8660001823702 983

7701207898702 983BS1

8200317195702 983BS1

8660001812702 983BS1

8671018107702 983BS1

7701208850702 983BS2

8200266043702 983BS3

432001539R702 983BS4

432001868R702 983BS4

432007595R702 983BS4

432000166R702 983BS5

432009292R702 983BS5

432024629R702 983BS5

402024X01A961 523

402022560R961 560

402023DA0A961 560

40202JY00A961 560

402024EA0A961 754

402024EA1A961 754

402024KH3A961 771

402024KH1A961 773

402022933R962 556

43202JY00A962 556

402027585R962 558

432024BF0A962 558

43202JY30962 558

43202JY30A962 558

432024EA0A962 756

432024EG0A962 758

RENAULT
432024CL0A962 763

432025HA0A962 763

ROLLS-ROYCE
33410150572501 158

31200148329501 901

ROVER
EJP745904-P337

RUB10125004-P339

EFP756704-P341

273135603102201 032

RTC3427681 907

GHK1004880 525

ANR5861880 912

GHK1692881 237

GKH1692881 237

RFC000010881 237

RUD100120881 237

GHK1018881 507

GHK1005881 529

GHK1140881 592

GHB230881 594

GHB231881 594

GHK1260881 594

GHK1366881 594

RFM000050881 594

GHB228881 609

GHK1285881 609

GHB217881 622

GHK1261881 622

GHK1693882 235

RLB100292882 235

GHK1549882 463

GHK1550882 463

GHK1561882 483

GHK1597882 483

GHK1801882 483

RLB000060882 483

RLH100680882 483

EUB1032882 598

GHK1564882 607

GHK1286882 613

GHK1287882 613

GHK1468882 613

GHK1569882 626

GHK001201882 664

CKP7058EVA882 729

GHK1551882 729

GHK1685882 896

GHK1559911 383

RUD100070911 383

GHK1483911 387
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OPTIMAL /  ORIGINAL-NO.

OPTIMAL / NUMÉRO DE ORIGINAL

ROVER
GHK1570912 423

GHK1631912 423

RFM000070912 423

GHK1560912 532

GHK1596912 532

GHK1800912 532

RLB000050912 532

GHK1484912 775

SAAB
424219404-P151

456819204-P151

9049644404-P151

8942765100 036

13502785200 001

13580135200 001

12796081201 517

12799815201 517

24413034201 517

93171495201 517

93175327201 517

93186387201 517

4398046202 218

4778494202 218

4839122202 218

5058185202 218

24421906202 519

51749115202 519

93170611202 519

595948422802 318

5392493891 311

4107462891 496

8971103891 496

9104159891 524

9104209891 524

8952996891 546

8993875891 546

8993883891 546

8993891891 546

8993909891 546

4345450891 630

4689923891 630

8971095892 476

8973406892 498

8963084892 668

8947384892 670

8934622892 830

8934655892 830

8710865922 557

32006324960 702

32009447972 709

SCION

SCION
435025201004-P309

435022101004-P422

SEAT
191501117E04-P002

33350111704-P002

191501118B04-P004

191501118D04-P004

33350111804-P004

191501117D04-P006

333501117A04-P006

6U0501117A04-P006

191501117C04-P008

191501118C04-P008

333501118A04-P008

305501117104-P010

32150111704-P010

35750111704-P010

357501117D04-P010

6U050111704-P010

357501117A04-P011

35740761504-P101

17540761504-P103

357407613B04-P109

1H0407613A04-P111

1H0407613B04-P111

19140761504-P119

357407615A04-P125

7M050165504-P143

7M0501655A04-P143

7M0501655B04-P143

7M0501655C04-P143

7M0501655D04-P143

6N040761304-P155

4A0407615D04-P157

4A0407615F04-P157

4A0407615G04-P157

1J0407613B04-P159

1J0407613C04-P159

1J0407613G04-P159

1J0501117A04-P225

1J0501117B04-P225

431501117A04-P277

43750111704-P277

4A050111704-P277

4A0501117A04-P277

6K9501117C04-P277

8D0501117C04-P277

4B0407613B04-P377

8N0407613C04-P423

6Q050111704-P528

6R050111704-P528

SEAT
191598625100 002

6U0598625100 002

191498625A100 022

331598625A100 022

331598625B100 022

357498625100 022

357498625B100 022

4D0407625D100 053

4D0407625H100 053

8D0498625C100 053

8E0498625A100 053

8E0498625B100 053

8E0598625A100 053

8E0598625B100 053

191498625101 016

6N0498625101 016

1T0498621101 017

3C0498621101 017

5K0498621101 017

8J0598625101 017

1S0498625101 020

1S0498625A101 020

1H0498625101 024

357498625A101 024

6C0407621101 027

6Q0407621AC101 027

6Q0407621AD101 027

6Q0407621AH101 027

6Q0407621AJ101 027

6Q0407621BE101 027

6Q0407621BF101 027

6Q0407621BR101 027

6Q0407621C101 027

6Q0407621H101 027

6Q0407621R101 027

6R0407621A101 027

6R0407621E101 027

2Q0407621A101 028

1J0407625101 113

1J0498625101 113

1J0498625A101 113

1J0598625101 113

1J0407625101 117

8L0498625101 117

8L0498625A101 117

8L0498625B101 117

5Q0407621A101 203

8S0498625A101 203

1K0407621E101 699

1K0498621101 699

5K0498621A101 699

SEAT
5Q0407621B101 699

8V0498625B101 699

8V0598625B101 699

2Q0501611102 004

2Q0501611B102 004

2Q0598611102 004

2QB501611A102 004

6F0598611102 004

4A0598625102 008

4A0598625A102 008

1T0501611102 019

1T0598611102 019

1T0598611A102 019

1T0598611B102 019

3G0598611102 019

3G0598611A102 019

7N0598611102 019

1S0598611102 021

4A0598625102 055

4A0598625A102 055

8D0598625102 055

8D0598625B102 055

8E0598611B102 071

8E0598611C102 071

6X0501477102 075

6X0598477102 075

6Q0501611F102 077

6Q0598611102 077

8X0598611102 077

6K9501477102 079

1J0598477102 115

6K9501477102 158

1K0598611102 213

1K0601611102 213

8V0598611102 213

8V0598611A102 213

7M0498625131 129

7M3498625131 129

7M0407625132 131

7M0598625132 131

7M0598625A132 131

7M3598625132 131

3981590800 408

HB14030202800 408

SE025140301A800 408

XO44438800800 408

3981586801 342

4400918801 342

5890994801 342

71747857801 342

SE028140301A801 342
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SEAT
SE127149004A801 342

3981588801 354

3981589801 354

SE021140301A801 354

SE021140301B801 354

3981591801 574

3981592801 698

021149002A802 318

3981594802 318

SE021149002A802 318

SE021160302A802 318

3981593802 394

6A0501283802 394

SE028160302A802 394

SE141160302A802 394

XO44009190802 394

SE141140301A802 444

XO44009180802 444

XO44676300802 444

3981595802 480

JA14430100802 480

SKODA
17540761504-P103

19140761504-P119

4A0407615B04-P157

4A0407615D04-P157

4A0407615F04-P157

4A0407615G04-P157

1J0407613B04-P159

1J0407613C04-P159

1J0407613G04-P159

8D0407615B04-P179

8D0407615D04-P179

8D0407615E04-P179

115407615A04-P217

11543001004-P217

6U0407615A04-P223

1J0501117A04-P225

1J0501117B04-P225

6Q050111704-P528

6R050111704-P528

6R0501117A04-P528

6RU50111704-P528

11543001104-P532

6U040761504-P532

191598625100 002

6U0598625100 002

357407625B100 022

4B0498625100 093

443498625A100 098

443498625F100 098

SKODA
4A0498625100 098

4B0498625A100 098

6N0407625101 016

1T0498621101 017

3C0498621101 017

5K0498621101 017

8J0598625101 017

1S0498625101 020

1S0498625A101 020

6Q0407621AB101 025

6Q0407621AF101 025

6Q0407621BD101 025

6Q0407621BK101 025

6Q0407621BP101 025

6C0407621101 027

6Q0407621101 027

6Q0407621AC101 027

6Q0407621AD101 027

6Q0407621AH101 027

6Q0407621AJ101 027

6Q0407621BE101 027

6Q0407621BF101 027

6Q0407621BR101 027

6R0407621A101 027

6R0407621E101 027

2Q0407621A101 028

6E0407621D101 029

6Q0407621BG101 109

6Q0407621BH101 109

6Q0407621CA101 109

6Q0407621CB101 109

6Q0407621T101 109

6R0407621G101 109

1J0407625101 113

1J0498625101 113

1J0498625A101 113

1J0598625101 113

5Q0407621A101 203

8S0498625101 203

8S0498625A101 203

1K0407621E101 699

1K0498621101 699

1K0498621A101 699

5K0498621A101 699

5Q0407621B101 699

8V0498625B101 699

8V0598625B101 699

2Q0598611102 004

8E0501611J102 011

1T0501611102 019

1T0598611102 019

SKODA
1T0598611B102 019

3G0598611102 019

3G0598611A102 019

5QF598611102 019

1S0598611102 021

6Q0501611F102 077

6Q0598611102 077

6RF501611102 078

6RF501611A102 078

6RU501611B102 078

1J0598477102 115

1K0598611102 213

1K0601611102 213

8V0598611102 213

8V0598611A102 213

7M0598625132 131

7M0598625A132 131

3441801 543

3494801 543

6U0407625A801 543

6U0498002801 543

6U0498003801 543

969106801801 543

M969106801801 543

963030400801 618

969300304801 618

961230600802 720

963020400802 732

SMART
0001870V009401 133

4513300025401 133

4513300048401 133

4513300059401 133

4513300159401 133

451330048401 133

A4513300025401 133

A4513300048401 133

A4513300051006401 133

A4513300059401 133

A4513300159401 133

A451330048401 133

4543300120401 167

4543300220401 167

A4543300120401 167

A4543300220401 167

0001870V020401 300

0001870V0210000401 300

0001870V022401 300

0001870V0230000401 300

1870V021000000401 300

1870V023401 300

SMART
1870V023000000401 300

4313500235402 040

4513500135402 040

4513500235402 040

A4313500235402 040

A4513500135402 040

A4513500235402 040

A4513500235001402 040

0002072009402 301

0002072V010402 301

0002072V0100000402 301

2072V009000000402 301

2072V010402 301

2072V010000000402 301

Q0002072V010000402 301

4543500135402 467

A4543500035402 467

A4543500135402 467

4533306800701 001

4533306900701 001

4533340000701 001

4533340100701 001

A4533306800701 001

A4533306900701 001

A4533340000701 001

4533340200701 977

A4533340200701 977

4533560000702 002

4534230006702 002

A4533560000702 002

A4534230006702 002

SSANGYONG
4143103210201 262

4142034000920 730

4142034001920 730

4142035000921 701

4142009300921 718

4142009302921 718

4142009400921 718

4142009401921 718

4142009403921 718

4142009404921 718

4142021801921 718

4142021802921 718

4143109000921 718

4143109101921 718

4143109103921 718

4143209001921 718

4143209002921 718

4145208000921 718

4143108001921 719
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OPTIMAL /  ORIGINAL-NO.
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SSANGYONG
4143108000921 720

4142009405921 728

4142021803921 728

4892009600921 728

4142009200921 780

4142009201921 780

4142009202921 780

4142009500921 780

4142009501921 780

4142009502921 780

4142321300921 780

4242035100922 702

4242034000922 732

4243105001922 747

4243105601922 747

4243205001922 747

4242035000922 773

4242305000922 854

4242505001922 854

4242605000922 854

4243105000922 854

4243105600922 854

4243205000922 854

4142005000971 290

4142005001971 290

4142503203971 290

4143103210971 290

4143203210971 290

4142321200972 733

SUBARU
28052AA01004-P447

28362AE00104-P448

28052AA03204-P449

28052FC00104-P449

28469FE00004-P449

28015TA000971 285

28016TA000971 285

28316KC000971 285

28316TC000971 285

28316TC010971 285

28335KC010971 285

723034040971 285

051050500971 615

699901010971 615

799923040971 627

906010021971 627

28373FE000971 628

28373FE001971 628

28373FG010971 628

28373VA000971 628

28373XA00A971 628

SUBARU
28373XA00B971 628

28016PA000971 629

723238000971 631

906010015971 631

906250015971 631

906250018971 631

X9061GA000971 631

723034040971 635

799923110971 635

060862060971 641

723034040971 641

723034050971 641

723038070971 641

799923130971 641

28015AA021971 707

28016AA011971 707

28016AA011NT971 707

28016AE000971 707

28016FE000971 707

28316AE000971 707

28316FE000971 707

906250020971 707

27373FG000971 751

28373AG000971 751

28373AG001971 751

28373AG004971 751

28373AG00A971 751

28373AG01A971 751

28373FG000971 751

28373FG00T971 751

28373GF000971 751

38373AG001971 751

1801251013971 753

28373FL000971 753

28373SC000971 753

28373CA000971 771

28063AA000972 222

28063AA000NT972 223

28063AA010972 223

28063AA011972 223

28063AC000972 223

28474AE000972 303

28474AE00A972 303

28474AE01A972 303

1308071208972 312

28473FJ000972 312

28473FJ020972 312

28473FJ040972 312

28473FL040972 312

062440528972 465

621014110972 465

SUBARU
621014111972 465

621028060972 465

906100007972 465

28016PA010972 630

061030206972 633

623002020972 633

699900120972 633

062438558972 637

699900081972 637

906100002972 637

699900900972 639

806230010972 639

906390005972 639

28473AJ00A972 642

28473FG000972 642

28473SC000972 642

28473XC00A972 642

28473FG020972 643

28473YC000972 643

28473FG010972 644

28473VA000972 644

28015AA090972 709

28015AA1108A972 709

28016AA020NT972 709

28016AA030972 709

28016FA000972 709

28016FC001972 709

28035AA020972 709

0926735003972 715

28473AG000972 752

28473AG001972 752

28473AG00A972 752

28473AG00B972 752

28474AG000972 752

28473XA00A972 762

28473XA00B972 762

SUZUKI
4342186G0004-P325

4615163J1004-P393

4611163J1004-P395

4342179J0104-P467

4342179J0100004-P467

4342179J0204-P467

4424161J00192 274

8942543522201 032

0833141626000201 087

083314162A201 087

083314162A000201 087

4343060810000201 087

4344058J00201 087

4344078A00201 087

SUZUKI
4344078A00000201 087

4344083E10201 087

4344084F00201 087

4344084F00000201 087

43440M68K00201 087

43440M79F00201 087

4344051K00201 227

4344051K00000201 227

4344068L10201 227

4344068L10000201 227

4344071L00201 227

4516385Z01201 228

0833141526202 224

0833141526000202 224

083314152A000202 224

4686076G00202 224

4686076G00000202 224

4686076G01202 224

4686076G01000202 224

4686076G01A00202 224

4686076G03000202 224

4686076G04202 224

4686076G04000202 224

4686080G00202 224

4686080G00000202 224

4686080G01202 224

4686080G01000202 224

4686083E00202 224

4686083E00000202 224

4686083E10202 224

4686083E10000202 224

46860M68K00202 224

46860M68K01202 224

46860M68K01000202 224

083314158A202 229

083314158A000202 229

4686062J00202 229

4686062J00000202 229

4686062J01202 229

4686063J00202 229

4686063J00000202 229

4686063J01202 229

5645162J00202 229

5645162J00000202 229

4342186Z00251 772

4342186Z01251 772

4342186Z20251 772

4342186Z21251 772

4342178J00251 791

4342178J01251 791

4340285Z00252 785
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SUZUKI
4340285Z01252 785

4340285Z02252 785

4340286Z00252 785

4340286Z20252 785

4340286Z21252 785

4340286Z22252 785

4340278J00252 793

4340278J01252 793

2998180050502 134

2911456E00601 440

4344079J00801 829

4344079J00000801 829

4344080G00801 829

4344080J00801 829

4344080J00000801 829

4340279J00802 844

4340279J00000802 844

4340279J01802 844

4340279J01000802 844

4340279J02802 844

4340279J02000802 844

4340261M50802 845

4340261M50000802 845

4340261M51802 845

4340261M51000802 845

4340279J50802 845

4340279J50000802 845

4340279J51802 845

4340279J51000802 845

4340279J52802 845

4340279J52000802 845

71768165802 845

4340261ML0802 846

4340261MM0802 846

4340261MR0802 848

4340261MS0802 848

0926228011952 993

4359182Z10962 726

0926328030971 130

0926328030000971 130

0928664001971 130

0928664001000971 130

0928948004971 130

0928948004000971 130

4418360A00971 130

4418360A00000971 130

5098100060971 130

5098100070971 130

9S9T328030971 130

4340181P00971 170

4340191P00971 170

SUZUKI
4340157L00971 316

4511057L00971 316

4515057L00971 316

4520157L00971 316

4520257L00971 316

0926541001971 451

0926541001000971 451

0928350002971 451

0928350002000971 451

4346580000971 451

4346580000000971 451

0918035005971 455

0918035005000971 455

0926235012971 455

0926235012000971 455

0926235029971 455

0926235029000971 455

0926235032971 455

0926235032000971 455

0928344009971 455

0833141586971 567

0833141586000971 567

0833141589971 567

0833141589000971 567

0916021013971 567

0916021013000971 567

0916021021971 567

0916021021000971 567

0926728002971 567

0926728002000971 567

0926728003971 567

926728002971 567

926728002000971 567

0926736001971 575

0926736002000971 575

0928344009971 575

0928344009000971 575

0928353001000971 575

0938168001000971 575

0926941001971 612

0926941001000971 612

0928675001000971 612

0928948004000971 612

4346285C00971 612

4346285C00000971 612

926941001971 612

96057729971 612

4340280F00971 653

4340280F00000971 653

4340280F11971 653

0926736002971 711

SUZUKI
0926736003971 711

0926736003000971 711

0928353001971 711

4343160B20971 711

4343160B20000971 711

4348660A10971 711

4348660A10000971 711

0924740001971 723

0926740001971 723

0926740001000971 723

0928356002000971 723

0938172001971 723

0938172001000971 723

0938172002000971 723

4343160G00971 723

4343160G00000971 723

926740001971 723

0926741001971 742

0928354001971 742

4346284A00971 742

4346284A00000971 742

4340277A00971 765

4340277A00000971 765

4340277A01971 765

4340277A01000971 765

4340165D00971 766

4340165D00000971 766

4340165D10971 767

5641165D00971 767

4344054G00971 821

4344054G00000971 821

4344054G01971 821

4344054G01000971 821

4344054G02971 821

4344054G02000971 821

4344078A20971 821

4344078A20000971 821

4344086G00971 821

4344086G00000971 821

0926739010971 940

4516385Z00971 940

4516385Z02971 940

4340280E10972 117

4340280E10000972 117

4340277A11972 130

4340277A20972 130

4340277A21972 130

4340277A70972 130

4340277A70000972 130

4340257KA0972 131

4340257K00972 133

SUZUKI
4340268L00972 226

4340268L00000972 226

0926230030972 275

0926230030000972 275

0926230031972 275

0926230103972 275

0928342008000972 275

4349170D00972 275

4349170D00000972 275

4358872000972 275

4358872000000972 275

4687062D00972 275

4687062D00000972 275

4340257L00972 318

4611057L00972 318

0811362040972 453

0812362047972 453

0812362057972 453

0831440163972 453

0831440163000972 453

0831441163972 453

0831441163000972 453

0831441168972 453

0831441168000972 453

0832201167972 453

0832201167000972 453

0832211167972 453

0832211167000972 453

0832211168972 453

0832211168000972 453

0918021001000972 453

0926220069972 453

0926220069000972 453

0926225061972 453

0926225061000972 453

0926225072972 453

0926225072000972 453

46860M60D10972 453

46860M60D10000972 453

46880M70F00972 453

4340281P01972 495

4686067H10972 496

0926235036972 571

0926435009972 571

0926935009972 571

0926935009000972 571

0928348007972 571

0928348007000972 571

4342977200972 571

4342977200000972 571

4342977201972 571
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SUZUKI
4342977201000972 571

4348573000972 571

4348573000000972 571

4358873000000972 571

4413173001972 571

4413173001000972 571

0926235031972 573

0926235036972 573

0926236036972 573

4340165J00972 617

4340165J00000972 617

4340165J01972 617

4340165J01000972 617

4340165J02972 617

4340165J02000972 617

4340257L50972 617

4340257L50000972 617

4340257L51972 617

4340257L51000972 617

0926935010972 688

0926935010000972 688

0928248003972 688

0928248003000972 688

0928445001972 688

0928445001000972 688

0926935010972 706

0928248003972 706

0928445001972 706

4348577E51972 706

0926735003972 715

0926735003000972 715

300002467972 717

4340260G20972 717

4340264B01972 717

4340264B01000972 717

0812362047972 721

0812362047000972 721

0812362047A00972 721

0812362057972 721

0926220069972 721

0926220069A00972 721

0926225061972 721

0926935009972 732

0928348007972 732

4348577E51972 732

4348577E51000972 732

4348552D00972 736

4348552D50972 736

4358852D00972 736

4359152D00972 736

4359154J00972 736

SUZUKI
4359252D00972 736

30020935972 783

4348565D00972 783

4358865D00972 783

4359165D00972 783

4359167D00972 783

4359265D00972 783

4359365D00972 783

5382065D00972 783

4340268L50972 841

4340258M00972 842

4340271L00972 842

43402M74L00972 842

4340280J00972 846

4340280J01972 846

4340280J50972 847

4340280J51972 847

4340280J52972 847

4340271L50972 848

4340271L50000972 848

4348565D50972 879

4358865D00972 879

4359165D00972 879

4359265D00972 879

4359365D00972 879

5382065D00972 879

4340160G20972 973

4340254G10972 973

4340254G11972 973

4340254G12972 973

4340254G2972 973

4340254G20972 973

4340254G21972 973

4340254G22972 973

4340254G22000972 973

4340260G10972 973

4340260G11972 973

4340260G11000972 973

4340260G21972 973

4340260G21000972 973

4340260G22972 973

TALBOT
9150492980601 396

0521550900601 446

0013881300601 495

323629601 495

32366Y601 495

4412860100601 495

9150411980602 390

9154019780602 390

0057005700702 363

TALBOT
521550702 363

TESLA
1027170550 300

102717000550 300

102717000A550 300

102717000B550 300

1044121550 400

104412100550 400

104412100E550 400

1044123550 400

104412300A550 400

104412300B550 400

104412300E550 400

2002218550 600

1027121551 301

102712100A551 301

6007040551 301

600704000551 301

600704000A551 301

1044122551 401

104412200551 401

104412200E551 401

TOYOTA
435021209004-P221

435020501004-P305

435022013004-P305

435022013104-P305

435020408004-P308

435020412004-P308

435026018004-P308

435026020004-P308

435026020104-P308

435020D01004-P309

435025201004-P309

435024201004-P319

435020502004-P351

435020502104-P351

435023208004-P351

435020202104-P353

435021214004-P353

435025203004-P408

435022101004-P422

435020603004-P429

435020801004-P435

43502AA02104-P435

435022809004-P438

43502AA01004-P438

43502AA01104-P438

435020601004-P454

435023207004-P454

435020604004-P455

TOYOTA
435023301004-P455

435023302004-P455

43502YC01004-P455

435024202004-P456

SU001A098004-P461

423013206004-P476

435023517004-P496

9036849084190 256

9036849085190 256

9031166001191 258

0442135020191 272

9031150005191 272

9036821001191 272

9036834001191 272

9538104030191 272

4242320010192 274

9031050001192 274

9031050039192 274

9031348001192 274

9031348005192 274

9036340020192 274

9036340041192 274

9036340047192 274

9052036045192 274

9714406308192 274

435110H010601 834

9036938023601 834

90369W0001601 834

424500H010602 835

SU001A6528602 902

SU001A0982681 913

9004366014901 445

9004363370901 829

42410B1050902 029

9004A36012902 750

42410B1010902 830

42410B1030902 830

42410B1040902 830

89411B2010902 830

9004101650902 830

04421350201931 700

04421350202931 700

9036821001931 700

9036821065931 700

9036834001931 700

9036834039931 700

906000006971 707

SU00300782971 771

961406206010972 275

SU00300791972 642

9031152005980 614
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TOYOTA
9031152007980 614

9031152010980 614

9036938003980 614

435500D010981 121

435500D030981 121

435500D100981 121

435500D110981 121

435600D010981 123

435600D030981 123

435600D090981 123

435500D050981 192

435500D070981 192

435500D080981 192

435500D090981 192

435600D050981 194

435600D070981 194

435600D080981 194

88970116981 199

9008036087981 199

9008036136981 199

9036340066981 199

4355048010981 278

4355048011981 278

4355010010981 302

43550F4010981 302

4355047010981 309

4355047011981 309

4351047010981 395

4351047011981 395

4351047012981 395

9008036012981 407

9008036043981 407

9008036178981 407

9036930003981 407

9036938002981 407

9036938003981 407

9036938008981 407

4324617020981 475

9008036021981 475

9008036021D981 475

9008036078981 475

9008036177981 475

9036943008981 475

9036943009981 475

9036943010981 475

9008036064981 499

9008036067981 499

9031162001981 499

9036845087981 499

9036849084981 499

4355011020981 503

TOYOTA
9036845087981 533

9031140108981 535

9036617010981 535

9036817017981 535

9036817077981 535

9036826027981 535

4355030010981 543

4355050010981 550

4355050011981 550

0442212060981 572

0442220080981 572

9036938003981 572

9036938014981 572

4355006010981 591

4355006050981 591

4355033020981 591

0442232010981 616

9036936043981 616

9036938002981 616

9036938003981 616

0442212020981 690

9036938011981 690

4355017010981 698

4355002020981 704

4355002040981 704

4355002080981 704

435500R020981 704

435500R030981 704

4355042020981 704

4355042040981 704

42410640L0981 706

4355002010981 706

4355002030981 706

4355002050981 706

4355002070981 706

435500R010981 706

435500R040981 706

4355012010981 706

4355028010981 706

4355042010981 706

4355002120981 714

4355047020981 714

9008036205981 728

90366A0001981 728

90366T0007981 728

90366T0008981 728

0442216020981 742

8943285010981 742

9036335015981 742

9036335016981 742

9036835016981 742

TOYOTA
0442220090981 743

0442220110981 743

9090364002981 743

0442210020981 744

0442210030981 744

0442210040981 744

4350210020981 744

4350210020B981 744

442210020981 744

442210030981 744

9036335029981 744

9036935029981 744

9036935030981 744

9036935039981 744

90369353039981 744

9052175003981 744

0442220020981 745

0442220110981 745

4242119035981 747

9031141004981 747

9036928006981 747

9036982006981 747

9036938005981 763

9036938006981 763

9036938015981 763

9004363369981 765

9004A36094981 765

9036945006981 771

90369A0002981 771

90369C0006981 771

9031141123981 790

9036829068981 790

43500R060981 793

9036821082981 798

9036834083981 798

9008036193981 799

90363A0001981 799

90363C0002981 799

90363W0001981 799

9036945003981 799

9036945004981 799

9036945005981 799

90369T0004981 799

90369T0007981 799

9031150008981 805

9036935034981 805

9052182001981 805

9090363006981 805

9090363011981 805

9031148001981 814

9036819037981 814

TOYOTA
9036831067981 814

6040100283981 824

9036340079981 824

9036340080981 824

9036340082981 824

90363T0023981 824

90363W0005981 824

9036940009981 824

90369C0002981 824

9004A36009981 833

9004A36087981 833

4356026010981 846

4356026011981 846

9036332035981 849

9031156017981 851

9036938005981 851

9036938006981 851

9036938015981 851

9008036040981 856

9008036041981 856

9008036063981 856

9036338006981 856

903633800677981 856

9036938010981 856

9036938016981 856

4355028030981 859

0442220010981 868

4356060010981 886

9008037030981 886

9031296001981 886

9031672001981 886

90369T0003981 886

9538104045981 886

4357004010981 887

4357004011981 887

4357060010981 887

4357060011981 887

4357060020981 887

9031296001981 887

9031672001981 887

90366F0002981 887

90366T0061981 887

4355026010981 931

6040005669981 938

9008036108981 938

9036938021981 938

9036938022981 938

435700C010981 940

4357060030981 940

4357060031981 940

9031161001981 944
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OPTIMAL /  ORIGINAL-NO.

OPTIMAL / NUMÉRO DE ORIGINAL

TOYOTA
903644300777981 944

9036943007981 944

9052182002981 944

9008036087981 947

9008036136981 947

9008036137981 947

9008036149981 947

9008036176981 947

9036340066981 947

90363T0015981 947

90363T0018981 947

9008036071981 952

9031669001981 952

9036954001981 952

9036954002981 952

4350369015981 966

9008036067981 966

9008036098981 966

9021442030981 966

9031170011981 966

4245074010982 011

424500D110982 188

424500D111982 188

424500D112982 188

424100D090982 190

424500D120982 190

424500D140982 190

424500D150982 190

90105T0187982 190

424500D010982 195

424500D030982 195

4245052020982 195

4245052021982 195

424100D040982 196

4241052070982 196

4245052070982 196

424500D050982 197

424500D060982 197

424500D080982 197

4245052060982 197

4245052061982 197

4245052120982 197

4245074020982 197

4245020010982 211

4245020070982 211

4245052080982 212

4260733011982 212

4241052090982 214

4241002101982 227

4241002140982 227

9036938018982 228

TOYOTA
9037422001982 228

4245128010982 287

9036947001982 287

4230660140982 288

4242360030982 288

9020848002982 288

9031058002982 288

9031362001982 288

9036948001982 288

9037421004982 288

9036943008982 289

9036943009982 289

4241010020982 304

4241001010982 305

4241001020982 305

4241002080982 305

4241012260982 305

4241020190982 305

4241006030982 306

4241006050982 306

4241033050982 306

4241033060982 306

4245010010982 307

4245010020982 307

4245076030982 307

42450F4010982 307

4245047040982 310

4245052090982 310

4245052100982 310

19184266982 324

4245002170982 324

4245002180982 324

4245002210982 324

4245012170982 324

4245047050982 330

4245006110982 372

4245006160982 372

4245033030982 372

9036630001982 373

9036834083982 373

4246006070982 374

4240906010982 431

4240906020982 431

4240907020982 431

4240932010982 431

4240932020982 431

4240933010982 431

4240933020982 431

4240933030982 431

4240933040982 431

4240978700982 431

TOYOTA
4241006010982 431

4241006020982 431

4241033010982 431

4241033020982 431

4241033040982 431

4245006010982 431

4245033010982 431

4245033020982 431

4245005080982 472

4245005081982 472

4245012110982 472

424500F020982 473

424500F021982 473

9036949001982 504

9036949002982 504

9037424004982 504

4241050042982 508

4241030020982 544

4241050010982 552

9031157001982 559

9031163001982 559

9031163002982 559

9036943005982 559

9036943006982 559

9031138037982 561

9036617010982 561

9036627001982 561

9031147001982 581

9036547013982 581

9036847013982 581

4245006090982 592

4245033080982 594

4245042060982 594

424100R030982 596

4241042060982 596

0442112010982 650

0442112011982 650

0442120010982 650

900090189982 650

900090218982 650

9025204001982 650

9036930013982 650

9036930021982 650

0442112020982 685

0442127010982 685

0442127021982 685

0442130010982 685

0442130011982 685

0442130012982 685

4242321011982 685

4242522020982 685

TOYOTA
442130011982 685

9031152059982 685

9036935001982 685

9036935002982 685

9036935003982 685

9036935012982 685

9036935013982 685

9036935014982 685

9036935025982 685

9036935053982 685

4246006010982 696

4246006011982 696

4246006020982 696

4246006021982 696

4246006030982 696

4246006050982 696

4246006060982 696

4246048010982 696

4246048011982 696

4246048020982 696

90366F0001982 702

90366T0060982 702

4245006020982 713

4245006021982 713

4245006030982 713

4245006040982 713

4245006041982 713

4245006070982 713

4245006080982 713

4245048010982 713

4245048011982 713

4245048020982 713

424100R010982 720

424100R020982 720

4241042040982 720

4245002120982 727

4245002121982 727

4245002130982 727

4245012100982 727

9031152006982 737

9031152007982 737

9031156031982 737

9036938003982 737

9036938019982 737

4241042020982 740

4245042010982 741

4245042020982 741

4245042030982 741

4245042050982 741

4245044020982 741

4245044040982 741
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OPTIMAL/  ORIGINAL-NO.
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TOYOTA
4241042030982 745

4241042050982 745

424500R010982 757

424500R020982 757

4245042040982 757

4245044030982 757

4240942010982 762

9031142018982 766

9036930043982 766

9036930044982 766

9036930045982 766

9052168001982 766

4245002140982 767

4245002250982 767

4245002251982 767

4245012090982 767

4245012140982 767

424100E030982 772

424100E031982 772

4241048060982 772

424500E050982 773

424500E040982 775

4245048040982 775

424600E030982 776

4246048040982 776

9036928006982 778

4242119035982 780

9036928006982 780

9036982006982 780

4245001010982 782

4245001020982 782

4245002070982 782

4245005040982 782

4245032040982 782

4245032041982 782

4245047030982 782

4245063011982 782

424500C020982 787

4241012210982 792

4241012211982 792

4245002060982 792

4245002081982 792

4245002100982 792

4245012050982 792

4245012051982 792

4245012070982 792

4245012081982 792

4245013010982 792

4245047020982 792

4245912070982 792

424500F010982 795

TOYOTA
4245005060982 797

0442128010982 800

0442128030982 800

0442130030982 800

9031152059982 800

9036935061982 800

9036935064982 800

9036935073982 800

9036935085982 800

0442128020982 802

044212802077982 802

9031152059982 802

9036935060982 802

9008036064982 811

9008036067982 811

9036845087982 811

9036849084982 811

4242360020982 813

9030178001982 813

9036940003982 813

4242360020982 815

9030178001982 815

9036940003982 815

9031136001982 816

9036617010982 816

9036625003982 816

9036817017982 816

19184275982 827

4241002160982 827

19184269982 828

4245002160982 828

19184270982 829

4245002150982 829

4241042010982 834

4351450010982 834

4245044010982 836

4241012250982 838

4241020200982 838

4241032100982 838

4246048030982 849

4245048030982 850

424100E020982 852

424100E021982 852

424100E050982 852

4241048040982 852

4241048041982 852

4242320010982 854

4244435050982 854

4244460020982 854

9030192002982 854

9031050006982 854

TOYOTA
9031354001982 854

9036340071982 854

4240912010982 857

4240912020982 857

4240919015982 857

4241002040982 857

4241012090982 857

4241020150982 857

4245002010982 857

4245012010982 857

4245012030982 857

4245012040982 857

9036947003982 865

4245008010982 870

4241008010982 872

4241028020982 872

4241028021982 872

4241028030982 872

4241044021982 872

4241028011982 873

4245008020982 873

4245028010982 873

4245028011982 873

4245028012982 873

9036340060982 875

4242360050982 888

4245060050982 888

4245060060982 888

4246060050982 888

4242360050982 889

4245060010982 889

4245069015982 889

4246060010982 889

4246060020982 889

4242334040982 932

4244326010982 932

4245026020982 932

9020849001982 932

9030188004982 932

9031063001982 932

9052046014982 932

4242334040982 933

4244326010982 933

4246026020982 933

9020849001982 933

9030188004982 933

9031063001982 933

9052046014982 933

4242334040982 934

4244326010982 934

4245026010982 934

TOYOTA
9020849001982 934

9030188004982 934

9031063001982 934

9052046014982 934

424100D010982 939

424100D011982 939

424100D030982 939

4241052020982 939

4241052021982 939

4321010Y00982 945

9031159002982 945

9031235002982 945

9036945002982 945

4240920010982 948

42409790D2982 948

42409909D0982 948

4241005050982 948

4241020060982 948

4241020130982 948

4241020140982 948

4241032031982 948

4242120020982 948

4245005030982 948

4245020050982 948

4245020051982 948

9008036217982 954

90366T0044982 954

9008036134982 956

9008036206982 956

9031050001982 956

9031050005982 956

9031050006982 956

9031050039982 956

9031354001982 956

9036340068982 956

9036340072982 956

90363T0009982 956

90363T0033982 956

90363T0034982 956

4245004010982 957

4246004010982 958

4242334040982 959

424600C010982 959

4246060030982 959

9031063001982 959

4242334040982 960

424500C010982 960

4245060070982 960

4246060070982 960

9031063001982 960

4240934010982 961
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OPTIMAL /  ORIGINAL-NO.
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TOYOTA
0442113010982 996

9036930057982 996

VAUXHALL
9009527004-P145

9025181604-P145

9046864604-P147

9015772404-P149

9049861004-P149

32619504-P151

456819204-P151

9049644404-P151

9046864504-P153

9030402704-P199

5570143304-P259

5570143204-P261

9057676704-P301

470727104-P325

921402304-P325

1277900204-P375

32600404-P375

33078004-P461

911102404-P471

9319445904-P471

1310417504-P518

32600304-P518

32616404-P520

13502785200 001

13580135200 001

11054489200 012

11070311200 012

1603065200 012

1603193200 012

90005137200 012

90005147200 012

90486463200 012

1607286200 020

13584680201 022

328039201 022

09117621201 031

1603210201 031

9117621201 031

1603191201 032

328103201 032

90279332201 032

90486460201 032

13123485201 033

1603208201 033

90538939201 033

9117619201 033

1603192201 040

90065431201 040

VAUXHALL
90065H31201 040

90279331201 040

90486458201 040

1603211201 043

90538941201 043

9117622201 043

1603194201 084

90235435201 084

90486467201 084

4408668201 089

4408669201 089

1603337201 136

93188889201 136

1603338201 138

93188890201 138

1640719580201 202

1603195201 210

328106201 210

90447280201 210

90510544201 210

13583479201 211

1649102980201 212

13583478201 221

4709078201 227

9214025201 227

90425658201 228

90510542201 228

94227041201 262

94258819201 262

12796081201 517

1603143201 517

1603243201 517

1603294201 517

93171495201 517

93175327201 517

93186387201 517

93188477201 629

10305030201 671

10434253201 671

12413035201 671

12413093201 671

12429203201 671

12429204201 671

12429205201 671

326002201 671

326064201 671

7470017201 671

7470105201 671

7470143201 671

7470567201 671

7470568201 671

VAUXHALL
88955477201 671

88964968201 671

89047684201 671

89047802201 671

93168535201 811

13500488201 812

1603022201 812

9003000201 812

93168535201 812

1603049201 996

90005137201 996

9196286202 021

1604287202 026

90486461202 026

1604005202 059

7470619202 059

9120273202 059

9156306202 059

4422288202 101

91159916202 101

93161254202 101

93850649202 101

95516956202 101

91159916202 101BS1

91166212202 101BS1

93161254202 101BS1

93850649202 101BS1

4422288202 101BS2

95516956202 101BS2

13584682202 102

328040202 102

1604004202 140

1604303202 140

1604307202 140

421000202 140

90511494202 140

90540262202 140

9120129202 140

9156621202 140

93293082202 140

1604003202 142

1604302202 142

1604306202 142

90510629202 142

90540069202 142

9120128202 142

9156622202 142

91149606202 155

1604292202 168

415203202 168

90486468202 168

VAUXHALL
90032317202 202

90032316202 204

9822539980202 214

9822540080202 216

1604002202 218

1604301202 218

90510543202 218

9119931202 218

13502872202 222

328002202 222

4700323202 224

4706538202 224

9203935202 224

9213602202 224

4708249202 229

4711556202 229

1604210202 236

1604289202 236

90019086202 236

90032318202 236

90486464202 236

93190216202 286

95517093202 286

1604017202 290

93168760202 290

93190215202 290

95512288202 290

95517150202 290

328292202 300

1604314202 519

24421906202 519

93170611202 519

93178625202 625

93178626202 627

13500592202 702

13507016251 371

20863127251 791

25903358251 791

4802486251 791

96626339251 791

13577406252 232

13577407252 234

1647857380601 207

95525703601 207

9819074780602 902

1617969780681 913

4412598701 247

4430305701 247

93161059701 247

93161376701 247

93198742701 247
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OPTIMAL /  VERGLEICHS-NR.
OPTIMAL/  ORIGINAL-NO.
OPTIMAL / NUMÉRO DE ORIGINAL.

VAUXHALL
9161454701 860

93197149701 903

95516872701 903

95516872SK1701 903

4419361702 904

93197150702 904

4421076702 905

93168843702 905

95507285702 906

95507286702 906

328011801 974

328023801 974

95513921801 974

VOLKSWAGEN
191501117E04-P002

33350111704-P002

19150111804-P004

191501118A04-P004

191501118B04-P004

191501118D04-P004

33350111804-P004

191501117D04-P006

333501117A04-P006

6U0501117A04-P006

191501117C04-P008

191501118C04-P008

333501118A04-P008

305501117104-P010

32150111704-P010

35750111704-P010

357501117D04-P010

6U050111704-P010

357501117A04-P011

35740761504-P101

17540761504-P103

823407615A04-P105

861407615A04-P107

357407613A04-P109

357407613B04-P109

357407615B04-P109

357407615E04-P109

35761415004-P109

1H0407613A04-P111

1H0407613B04-P111

19140761504-P119

TM19140761504-P119

7L0501655A04-P123

7L0501655B04-P123

357407615A04-P125

7M050165504-P143

7M0501655A04-P143

VOLKSWAGEN
7M0501655B04-P143

7M0501655C04-P143

7M0501655D04-P143

35761415004-P155

6N040761304-P155

447407615B04-P157

4A0407615B04-P157

4A0407615D04-P157

4A0407615F04-P157

4A0407615G04-P157

1J0407613B04-P159

1J0407613C04-P159

1J0407613G04-P159

893407615A04-P173

893407615B04-P175

8A040761504-P175

8D0407615B04-P179

8D0407615D04-P179

8D0407615E04-P179

6U0407615A04-P223

1J0501117A04-P225

1J0501117B04-P225

5570143304-P259

431501117A04-P277

43750111704-P277

4A050111704-P277

4A0501117A04-P277

6K9501117C04-P277

8D0501117C04-P277

70150164704-P291

7D0501647A04-P291

21150161904-P373

4D0407613B04-P416

4D0407613D04-P416

4D0407613E04-P416

8N0407613C04-P423

7P0501655A04-P460

8W040761304-P488

6Q050111704-P528

6Q0501117A04-P528

6R050111704-P528

6R0501117A04-P528

6RU50111704-P528

11543001104-P532

2E040761304-P545

191598625100 002

311498071BS100 002

6U0598625100 002

7L0498287100 003

7L0498287A100 003

7L0501287B100 003

VOLKSWAGEN
3D0498607100 007

3D0498607A100 007

3D0498607B100 007

4D0498625100 007

4E0407625D100 007

4E0498625100 007

4E0498625B100 007

4E0498625C100 007

4E0498625D100 007

4F0498625A100 007

4F0598625100 007

4F0598625A100 007

4F0598625B100 007

7H0401611C100 013

7H0401611D100 013

7H0401611E100 013

7H0401611H100 013

7H0498611100 013

7L0498611100 013

321498625A100 014

321498625B100 014

321498625C100 014

321498625D100 014

321498625E100 014

331598625100 014

811407625100 014

811407625B100 014

811407625D100 014

191498625A100 022

1H0498625100 022

1HD498625100 022

331598625A100 022

331598625B100 022

357407625100 022

357407625A100 022

357407625D100 022

357407625E100 022

357498625100 022

357498625B100 022

357498625C100 022

431407625A100 036

431407625C100 036

431498625100 036

443407625100 036

443407625C100 036

443498625100 036

803407625A100 036

4D0407625D100 053

4D0407625H100 053

8D0498625C100 053

8E0498625A100 053

VOLKSWAGEN
8E0498625B100 053

8E0598625A100 053

8E0598625B100 053

431498625A100 056

443407625A100 056

443498625B100 056

443498625C100 056

443498625E100 056

893407625100 090

893407625A100 090

893407625C100 090

8934986250100 090

893498625A100 090

893498625D100 090

8A0498625100 090

8D0407625100 090

V893407625G100 090

4B0498625100 091

8D0498625100 091

4B0498625100 093

893498625100 093

893498625A100 093

893498625B100 093

893498625D100 093

8A0498625100 093

8D0407625A100 093

8D0498625100 093

8D0598625A100 093

1D0498625B100 098

443498625A100 098

443498625F100 098

4A0407625100 098

4A0498625100 098

4B0498625A100 098

893498625C100 098

893498625E100 098

8D0498625B100 098

441407625A100 099

443407625F100 099

443407625H100 099

4A0407625A100 099

4D0407625E100 099

893498625C100 099

893498625E100 099

701501287D100 206

701598625100 206

701598625A100 206

7P0498287100 700

171404625C101 010

171407625101 010

171407625A101 010
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OPTIMAL /  VERGLEICHS-NR.
OPTIMAL /  ORIGINAL-NO.

OPTIMAL / NUMÉRO DE ORIGINAL

VOLKSWAGEN
171407625C101 010

171407625D101 010

171407625E101 010

171498625101 010

171498625A101 010

171498625B101 010

171498625C101 010

171498625D101 010

191407625101 016

191407625A101 016

191407625B101 016

191407625D101 016

191497625101 016

191498625101 016

6N0407625A101 016

6N0498625101 016

1K0407621B101 017

1K0407621C101 017

1KD407621D101 017

1T0498621101 017

2K0498621A101 017

3C0498621101 017

3C0498625101 017

5K0498621101 017

8J0598625101 017

8J0598625A101 017

1S0407625101 020

1S0498625101 020

1S0498625A101 020

1H0498625101 024

357498625A101 024

357498625B101 024

6Q0407621AB101 025

6Q0407621AF101 025

6Q0407621BD101 025

6Q0407621BK101 025

5Z0407615101 027

6C0407621101 027

6Q0407621101 027

6Q0407621AC101 027

6Q0407621AD101 027

6Q0407621AH101 027

6Q0407621AJ101 027

6Q0407621BE101 027

6Q0407621BF101 027

6Q0407621BR101 027

6Q0407621C101 027

6Q0407621H101 027

6Q0407621R101 027

6R0407621A101 027

6R0407621E101 027

VOLKSWAGEN
2Q0407621A101 028

6E0407621C101 029

6E0407621D101 029

861498625101 044

867407625A101 044

871498625101 044

871498625A101 044

281498625101 064

111405625A101 100

111405645A101 100

111498071101 100

111498071S101 100

111498201101 100

111498625101 100

111498071AS101 101

311498071A101 101

211405645101 102

251498625A101 102

251407625101 105

251407625S101 105

113517185101 108

251405645101 108

251498625101 108

291498625101 110

8D0498625A101 111

1J0407625101 113

1J0407625C101 113

1J0498625101 113

1J0498625A101 113

1J0598625101 113

1J0407625101 117

8L0498625101 117

8L0498625A101 117

8L0498625B101 117

701498625101 128

701598625101 128

701598625A101 128

7D0498625101 128

211405625101 145

211405625C101 145

211405625D101 145

211405645D101 145

211498625101 145

321498625A101 147

321498625D101 147

5Q0407621A101 203

5Q0407621E101 203

5Q0407621G101 203

5QD407621A101 203

8S0407621101 203

8S0498625A101 203

VOLKSWAGEN
7D0498625101 209

4E0407625101 516

4F0498625101 516

4F0498625B101 516

1K0407621E101 699

1K0498621101 699

2K0498621101 699

5K0498621A101 699

5Q0407621B101 699

8V0498625B101 699

8V0598625B101 699

2H0498627101 701

2H0498627A101 701

3QF498621101 711

2E0498621101 900

2N0407621B101 901

2N0407621C101 902

111405625A101 993

111405627101 993

211498071101 993

211405645D101 994

211405645DS101 994

211498071A101 994

111498071BS101 995

311498071B101 995

2Q0501611102 004

2Q0501611B102 004

2Q0598611102 004

2QB501611A102 004

6F0598611102 004

4A0598625102 008

4A0598625A102 008

8E0501611102 011

8E0501611J102 011

1T0501611102 019

1T0501611A102 019

1T0501611H102 019

1T0501611M102 019

1T0598611102 019

1T0598611A102 019

1T0598611B102 019

3G0598611102 019

3G0598611A102 019

5QF598611102 019

7N0598611102 019

8S0598611102 019

1S0598611102 021

4B0598625B102 041

281501319102 054

4A0598625102 055

4A0598625A102 055

VOLKSWAGEN
8D0598625102 055

8D0598625B102 055

091517185102 060

091517185B102 060

6E0598611102 069

6E0598611A102 069

8E0598611102 071

6X0501477102 075

6X0598477102 075

6R0501611102 076

6R0501611A102 076

6R0501611B102 076

6RD501611102 076

6RD501611A102 076

6RD501611B102 076

5Z0501611B102 077

6Q0501611F102 077

6Q0501611J102 077

6Q0501611K102 077

6Q0598611102 077

6Q0598611A102 077

8X0598611102 077

6RF501611102 078

6RF501611A102 078

6RU501611B102 078

6K9501477102 079

211501283D102 094

211501287102 094

211598625102 094

1J0501477A102 115

1J0501611A102 115

1J0501611B102 115

1J0501611C102 115

1J0598477102 115

291501319B102 150

293501319102 150

281501319102 152

281501333C102 154

281501319C102 156

6K9501477102 158

701598625B102 207

1K0501611G102 213

1K0501611S102 213

1K0598611102 213

1K0598611A102 213

1K0598611B102 213

1K0601611102 213

5Q0598611102 213

5QD501611C102 213

5QM598611102 213

8V0598611102 213
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OPTIMAL /  VERGLEICHS-NR.
OPTIMAL/  ORIGINAL-NO.
OPTIMAL / NUMÉRO DE ORIGINAL.

VOLKSWAGEN
8V0598611A102 213

016311235102 266

113501277A102 266

113501283102 266

131598625S102 266

111598000102 267

111598000S102 267

111598625102 267

111598625S102 267

113501315H102 267

311501283102 267

8K0598611102 302

4F0501611B102 497

4F0598611A102 497

4F0598611B102 497

4E0498625A102 518

4E0598625102 518

2N0598611102 577

2N0598611A102 577

2N0501201102 617

2N0501202102 617

2H0501171102 702

2H0501172102 702

40051641102 702

3QF598625102 712

3QF598611102 714

293501319102 911

2D0501319B102 911

2E0501319A102 911

211501285102 996

211501283102 997

7M0498625131 129

7M3498625131 129

7M0598625132 131

7M0598625A132 131

7M3598625132 131

J9036340020192 274

4242202201 228

1141771301 132

2D0498625401 137

2D0501319402 117

2D0501319A402 119

2D0501319B402 119

2E0501171A402 914

2E0501171D402 914

2E0501171E402 914

2E0501171G402 914

2E0501172D402 914

2E0501172F402 914

6U0407625A801 543

6U0498003801 543

VOLKSWAGEN
M969106801801 543

963030400801 618

969300304801 618

961230600802 720

7B0407621991 870

7B0407621A991 870

7B0407621B991 870

7B0501611A992 880

7B0501611B992 880

7B0501611E992 880

VOLVO
345582704-P219

3061382904-P343

3085592204-P343

31658966890 220

32221263890 220

32221265890 220

31360641890 760

31429293890 760

31429294890 760

31476967890 760

32221050890 760

32246175890 760

32246177890 760

32315305890 760

13045162891 201

31277617891 201

31387356891 201

31406754891 201

31429133891 201

CV612C300AAA891 201

CV612C300AAA1891 201

30736501891 305

307365010891 305

31360096891 305

313600960891 305

31476395891 305

314763950891 305

4759579891 305

271905891 333

2719052891 333

2742980891 420

31329980891 420

8672371891 420

9173991891 420

271450891 466

2714509891 466

271644891 466

2716447891 466

3516037891 466

35160373891 466

VOLVO
30818024891 477

30884539891 477

1359818891 482

13598180891 482

271394891 482

2713949891 482

271643891 482

2716439891 482

3454197891 486

34541979891 486

3454197S891 486

2701605891 520

271392891 520

2713923891 520

271703891 520

2717031891 520

271391891 522

2713915891 522

2738243891 522

271449891 536

271645891 536

271589891 544

2715894891 544

271591891 544

3516184891 544

30639875891 591

2154250891 628

2154250EM891 628

271781891 628

271786891 628

2717866891 628

274181891 628

2741817891 628

274378891 628

2743789891 628

9140092891 628

30683161891 667

30714730891 667

307147300891 667

30736653891 667

31212698891 667

312126980891 667

31262950891 667

312629500891 667

31340604891 667

30794650891 758

31360097891 758

313600970891 758

31406300891 758

314063000891 758

273747891 822

VOLVO
2737476891 822

272456891 869

2724565891 869

274324891 869

274298891 878

31329980891 878

8672371891 878

86723710891 878

86723715891 878

9113991891 878

9173991891 878

91739910891 878

91739912891 878

30666606892 202

30682223892 202

30736885892 202

31201642892 202

31262571892 202

31280051892 202

31340686892 202

31277681892 206

31387353892 206

31406546892 206

32221262892 222

30666614892 298

31262040892 298

31277808892 298

31329968892 298

30683178892 392

30714558892 392

31212699892 392

31277045892 392

12329215892 458

271262892 458

2712628892 458

383168892 458

384728892 458

3847282892 458

273872892 460

2738722892 460

1387203892 468

13872031892 468

9140844892 468

3450524892 470

3472719892 470

34505248892 472

3411886892 474

31360707892 492

31476968892 492

32221051892 492

32246178892 492
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OPTIMAL /  VERGLEICHS-NR.
OPTIMAL /  ORIGINAL-NO.

OPTIMAL / NUMÉRO DE ORIGINAL

VOLVO
30639876892 587

306398760892 587

306398769892 587

30666540892 587

30666541892 587

30742191892 587

30748191892 587

307481910892 587

307481911892 587

31200653892 587

31201011892 587

31340099892 587

31340100892 587

30748989892 589

31340119892 589

31340120892 589

271585892 733

2715852892 735

271795892 735

2717950892 735

2717957892 735

77431795892 735

31277810892 792

31300026892 792

31329970892 792

31360026892 792

30760190892 794

31277811892 794

312778110892 794

31329971892 794

30812651892 843

308126515892 843

30819062892 843

30889072892 843

308890722892 843

9173872892 872

91738720892 872

91738724892 872

30666645892 892

30760189892 892

30794978892 892

307949780892 892

31212949892 892

312129490892 892

312129497892 892

31262356892 892

312623560892 892

312623564892 892

31277809892 892

312778095892 892

31280251892 892

VOLVO
31360027892 892

6G912C299VAE892 892

6G912C299VAF892 892

30639877892 929

306398770892 929

306398777892 929

30639899892 929

30666542892 929

30748192892 929

307481920892 929

307481929892 929

31201010892 929

31340689892 929

31340690892 929

31658084892 929

31658085892 929

8624647892 929

BAR0105BB892 929

30870319951 604

WARTBURG
9900110645800 200

9900111131800 200

ZASTAVA
5941798800 304
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REFERENZ-NR. / OPTIMAL
REFERENCE-NO. / OPTIMAL
NUMÉRO DE CORRESPODANCE. / OPTIMAL

FAG
713100310 102 213

713108810 502 252

713111510 941 105

713114010 301 305

713137310 982 372

713142110 982 445

713530750 702 603BS1

713530940 702 976BS1

713530960 702 976BS4

713531010 702 976BS3

713531020 702 982BS1

713531030 702 983BS1

713531040 202 101

713531040 202 101BS1

713531050 702 976BS2

713531060 702 976BS5

713531070 702 976BS6

713531090 702 352BS1

713531100 702 352BS2

713531140 702 983BS4

713531150 702 976BS0

713531160 702 976BS7

713531170 702 976BS9

713540580 602 745BS1

713540590 602 893BS1

713540600 602 883BS1

713540620 602 745BS2

713606010 802 528

713606030 802 335

713606040 802 870

713606060 802 485

713606110 801 238

713606120 981 535

713606130 801 856

713606200 802 652

713606250 802 488

713606290 802 888

713606300 801 961

713606310 802 558

713606360 801 910

713606370 802 909

713606390 201 136

713606400 201 138

713606410 801 970

713606420 802 270

713606430 801 478

713606440 800 610

713606450 801 611

713606460 802 614

713610030 100 098

FAG
713610050 100 099

713610070 101 111

713610080 100 091

713610090 100 098

713610100 100 022

713610130 101 044

713610150 100 036

713610160 100 014

713610170 100 090

713610190 101 105

713610220 102 115

713610230 100 002

713610260 100 056

713610290 100 093

713610300 101 128

713610320 102 075

713610340 101 209

713610350 100 098

713610360 102 041

713610370 102 055

713610390 100 053

713610400 102 207

713610410 100 098

713610420 100 098

713610430 100 053

713610450 131 129

713610460 132 131

713610470 101 027

713610480 100 007

713610490 102 077

713610500 102 011

713610520 102 069

713610530 101 029

713610570 101 025

713610580 101 025

713610610 101 017

713610620 102 019

713610630 100 003

713610640 100 003

713610650 100 013

713610660 102 158

713610690 102 213

713610700 102 071

713610710 102 097

713610730 100 022

713610760 100 013

713610770 101 699

713610780 101 516

713610810 102 497

713610820 101 109

FAG
713610830 102 019

713610850 101 025

713610860 101 027

713610880 101 117

713610890 102 302

713610900 100 550

713610910 102 518

713610920 102 551

713610930 101 701

713610940 102 021

713610950 101 020

713610960 102 213

713610980 101 203

713610990 101 699

713611000 102 019

713611020 102 076

713611030 102 302

713611040 101 128

713611050 102 004

713611060 100 710

713611400 101 145

713611410 101 108

713611420 101 995

713611430 101 102

713611470 102 152

713611480 101 064

713611490 101 110

713611530 102 266

713611550 102 094

713611560 102 054

713611570 102 060

713611580 102 150

713611590 102 154

713612110 101 250

713612120 101 264

713612130 101 270

713612210 102 103

713612240 102 670

713612250 101 612

713612260 101 611

713612270 102 535

713612280 101 919

713612290 102 268

713612300 100 700

713612310 100 600

713613030 961 610

713613040 961 648

713613050 901 549

713613060 962 601

713613070 962 905

FAG
713613080 961 411

713613090 960 578

713613100 961 796

713613120 961 986

713613130 961 503

713613140 961 680

713613150 961 883

713613160 961 904

713613170 961 576

713613180 961 503

713613210 962 718

713613220 962 684

713613230 962 776

713613270 962 760

713613280 962 682

713613300 961 808

713613310 962 716

713613320 960 702

713613330 962 981

713613340 962 712

713613350 961 677

713613360 961 724

713613370 962 714

713613400 962 686

713613410 962 435

713613420 962 684

713613430 961 701

713613440 962 705

713613450 962 481

713613470 962 779

713613490 961 753

713613520 961 759

713613580 962 913

713613590 962 905

713613600 962 841

713613620 962 413

713613630 961 479

713613640 962 548

713613650 962 755

713613680 962 684

713613690 961 753

713613710 960 638

713613720 962 703

713613740 962 981

713613750 961 801

713613780 961 229

713613810 961 900

713613820 962 853

713613830 960 638

713613840 961 901
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REFERENZ-NR. / OPTIMAL
REFERENCE-NO. / OPTIMAL

NUMÉRO DE CORRESPODANCE. / OPTIMAL

FAG
713613850 962 985

713613860 961 801

713613870 962 897

713613880 962 881

713613890 962 986

713613900 962 232

713613910 961 560

713613920 962 556

713613930 962 558

713613940 961 523

713613950 962 522

713613970 962 873

713613980 961 207

713613990 962 206

713614010 801 618

713614030 801 543

713614200 802 720

713615030 941 700

713615040 942 177

713615070 941 602

713615080 941 873

713615090 940 371

713615100 941 497

713615110 941 565

713615120 941 786

713615130 941 874

713615140 941 734

713615150 941 636

713615160 941 617

713615170 941 647

713615190 941 734

713615210 942 566

713615220 942 674

713615230 942 768

713615230 942 770

713615240 942 568

713615250 942 619

713615260 942 672

713615280 942 818

713615280 942 820

713615290 941 842

713615300 941 511

713615310 941 565

713615320 942 987

713615400 942 754

713615510 942 773

713615530 942 773

713615540 942 381

713615550 941 862

713615590 941 634

FAG
713615610 941 784

713615620 942 736

713615630 942 273

713615640 941 700

713615660 942 651

713615670 941 565

713615680 940 371

713615690 941 951

713615700 942 695

713615710 921 555

713615720 301 703

713615730 941 105

713615740 941 237

713615750 942 502

713615760 941 667

713615780 941 313

713615790 941 607

713615800 941 237

713615830 942 643

713615840 942 404

713615850 942 204

713615910 941 401

713615920 942 224

713615930 942 222

713615940 942 622

713615950 941 401

713615960 942 402

713615980 911 211

713615990 942 502

713616010 901 461

713616020 902 459

713616030 901 427

713616050 901 445

713616060 902 443

713616070 901 429

713616090 902 771

713616100 902 855

713616110 901 425

713616200 902 459

713616210 902 457

713616220 902 459

713616230 902 547

713616250 981 765

713616260 902 750

713616920 901 429

713617010 911 623

713617030 911 377

713617040 911 383

713617070 911 385

713617080 912 775

FAG
713617090 881 704

713617100 911 513

713617110 912 423

713617120 911 777

713617130 911 513

713617140 911 623

713617160 911 600

713617170 911 782

713617180 911 375

713617190 911 399

713617210 912 505

713617220 912 515

713617230 912 515

713617260 912 530

713617270 912 532

713617280 912 401

713617290 912 401

713617320 912 803

713617330 882 613

713617340 882 613

713617350 882 483

713617360 911 383

713617370 911 387

713617390 882 626

713617400 912 532

713617410 882 896

713617420 912 423

713617430 912 193

713617450 911 647

713617740 912 527

713617750 912 292

713617760 911 969

713617770 912 992

713617790 912 603

713617800 912 532

713617810 912 784

713617820 912 664

713617830 912 666

713617840 912 527

713617850 912 122

713617860 911 831

713617870 912 356

713617890 912 003

713617900 912 725

713617910 911 009

713617920 911 660

713617930 911 103

713617940 912 128

713617950 912 736

713617960 912 246

FAG
713617970 912 005

713617980 912 804

713617990 912 809

713618020 981 407

713618040 981 851

713618050 981 744

713618060 982 561

713618080 981 690

713618100 981 790

713618110 981 814

713618130 981 742

713618140 190 256

713618150 981 616

713618160 981 744

713618170 982 948

713618190 982 431

713618200 982 650

713618210 982 685

713618220 982 816

713618230 982 778

713618270 982 766

713618280 982 581

713618290 982 373

713618300 191 272

713618310 981 572

713618320 982 737

713618350 981 743

713618360 981 745

713618370 982 780

713618380 981 407

713618390 981 499

713618400 192 274

713618410 981 533

713618420 982 762

713618430 981 763

713618440 192 274

713618450 982 811

713618460 982 815

713618480 981 744

713618510 980 614

713618550 981 856

713618560 981 868

713618570 982 857

713618610 891 591

713618630 892 587

713618650 192 274

713618660 981 938

713618670 982 939

713618680 982 195

713618700 981 805
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REFERENZ-NR. / OPTIMAL
REFERENCE-NO. / OPTIMAL
NUMÉRO DE CORRESPODANCE. / OPTIMAL

FAG
713618710 982 559

713618720 981 798

713618730 982 800

713618760 981 475

713618770 981 947

713618780 981 199

713618790 981 799

713618800 981 952

713618820 982 792

713618830 982 782

713618840 982 797

713618850 982 795

713618860 981 475

713618870 602 835

713618880 982 287

713618890 191 258

713618910 981 824

713618920 982 504

713618930 981 849

713618940 982 852

713618950 981 395

713618970 981 706

713618980 982 720

713618990 982 197

713619000 922 144

713619010 922 441

713619020 922 439

713619040 922 439

713619050 922 979

713619060 922 783

713619070 922 854

713619080 952 407

713619090 951 409

713619100 920 752

713619110 951 519

713619120 951 756

713619130 951 606

713619140 951 722

713619150 951 449

713619160 952 405

713619170 951 604

713619210 952 593

713619220 952 679

713619230 952 710

713619240 952 661

713619250 952 678

713619260 952 676

713619280 952 608

713619290 952 769

713619300 951 708

FAG
713619400 952 758

713619410 892 843

713619420 952 417

713619430 991 902

713619440 992 894

713619450 922 219

713619460 922 189

713619470 922 697

713619480 922 979

713619490 922 979

713619500 951 282

713619510 951 962

713619520 922 441

713619530 952 935

713619540 952 936

713619590 922 144

713619600 922 144

713619660 922 928

713619730 951 704

713619740 951 833

713619750 952 421

713619760 962 624

713619770 401 167

713619780 961 620

713619790 961 630

713619800 602 702

713619810 952 755

713619820 951 831

713619830 952 806

713619840 961 625

713619850 951 744

713619860 951 715

713619870 952 706

713619880 952 551

713619890 992 746

713619950 992 746

713619960 952 612

713620020 880 421

713620130 881 592

713620150 881 622

713620180 881 594

713620200 882 598

713620230 882 664

713620280 912 423

713620290 882 729

713620310 881 237

713620320 882 235

713620350 880 705

713620360 881 781

713620370 882 782

FAG
713620380 882 718

713620390 881 717

713620400 301 839

713620410 880 700

713620420 911 831

713620430 881 701

713620440 882 702

713621000 801 403

713621010 802 402

713621110 982 767

713621120 982 472

713621130 981 846

713621140 982 854

713621150 981 704

713621170 981 543

713621180 981 543

713621190 982 544

713621200 982 889

713621210 982 888

713621240 981 887

713621250 982 011

713621260 982 214

713621300 982 696

713621310 982 713

713621320 981 309

713621330 982 740

713621340 982 720

713621390 982 310

713621400 981 728

713621440 982 702

713621460 982 372

713621470 982 773

713621550 982 445

713621560 981 711

713621620 981 846

713621630 981 886

713622010 971 615

713622020 971 627

713622030 971 631

713622050 971 641

713622100 972 465

713622110 972 639

713622130 972 637

713622140 971 707

713622150 972 709

713622170 972 633

713622180 971 285

713622190 971 751

713622200 972 752

713622210 972 642

FAG
713623020 971 451

713623030 971 612

713623040 971 567

713623060 971 575

713623090 972 571

713623100 972 573

713623120 972 453

713623140 972 721

713623150 972 688

713623300 972 453

713623400 972 275

713623410 972 717

713623420 971 723

713623430 972 732

713623440 972 783

713623450 972 879

713623460 972 715

713623470 201 227

713623480 202 224

713623490 801 829

713623500 971 742

713623510 202 229

713623520 201 087

713623560 971 742

713623590 202 224

713623620 972 617

713623630 972 275

713623640 972 131

713623650 972 973

713623660 972 973

713623670 971 766

713623680 972 848

713623690 972 847

713623700 972 846

713623710 972 226

713623720 971 767

713623740 802 848

713623750 802 846

713624100 800 101

713624110 801 442

713625100 201 040

713625110 201 032

713625120 972 918

713625130 971 455

713625140 971 917

713626040 922 787

713626050 922 789

713626080 922 181

713626100 942 942

713626110 921 555
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REFERENZ-NR. / OPTIMAL
REFERENCE-NO. / OPTIMAL

NUMÉRO DE CORRESPODANCE. / OPTIMAL

FAG
713626120 922 557

713626130 922 181

713626140 921 215

713626150 922 221

713626170 922 223

713626190 942 972

713626220 922 127

713626230 922 127

713626270 922 854

713626290 951 962

713626300 922 408

713626310 922 406

713626350 921 906

713626360 922 871

713626370 921 895

713626480 921 555

713626490 921 555

713626520 922 317

713626530 921 216

713626540 922 212

713626550 922 214

713626560 922 233

713626570 922 528

713626580 922 722

713626590 922 877

713626600 922 878

713626610 922 980

713626620 921 892

713626630 922 872

713626640 921 899

713626650 922 489

713626680 922 877

713626690 922 777

713626700 922 322

713626710 922 928

713626720 921 360

713626730 921 420

713626740 941 941

713626750 922 650

713626760 922 923

713626770 922 361

713626780 922 361

713626790 921 924

713626800 921 410

713626810 921 224

713626820 921 795

713626840 922 012

713626850 922 333

713626860 922 741

713626870 921 741

FAG
713626880 922 433

713626900 922 744

713626920 922 332

713626930 921 743

713626940 921 743

713626950 921 741

713627010 912 358

713627020 912 302

713627030 911 301

713627040 911 643

713627060 912 786

713627070 911 009

713627080 912 303

713627090 912 122

713627100 800 200

713627110 912 707

713627120 912 708

713630030 700 310

713630050 701 307

713630080 602 349

713630090 602 347

713630100 701 374

713630110 602 341

713630130 701 374

713630150 701 332

713630170 701 326

713630180 701 302

713630190 602 339

713630210 702 350

713630220 702 328

713630260 702 316

713630330 701 726

713630370 701 404

713630390 702 452

713630400 702 550

713630420 702 311

713630430 702 436

713630440 702 456

713630460 702 448

713630470 702 462

713630480 702 692

713630520 702 765

713630530 602 337

713630690 702 850

713630730 702 866

713630750 702 603

713630750 702 603BS1

713630760 601 953

713630770 602 955

713630780 702 846

FAG
713630790 701 849

713630810 702 890

713630820 602 956

713630830 701 914

713630840 701 977

713630850 701 978

713630860 702 960

713630870 702 958

713630880 702 957

713630890 702 959

713630900 701 975

713630920 700 245

713630940 702 976

713630960 702 976

713630970 702 983

713630980 702 815

713630990 701 837

713631080 702 426

713631110 701 283

713631120 701 395

713631130 702 899

713631180 702 707

713633010 962 588

713633020 962 012

713633030 961 865

713633040 962 866

713633050 961 229

713633060 961 007

713633070 962 008

713633080 961 560

713633170 962 758

713633180 961 754

713633190 962 756

713640010 682 263

713640020 681 261

713640030 602 251

713640040 681 259

713640110 602 865

713640160 601 434

713640180 600 308

713640190 600 334

713640230 602 358

713640240 602 815

713640260 602 340

713640280 602 322

713640300 602 356

713640310 601 253

713640330 682 437

713640360 602 361

713640370 602 337

FAG
713640390 681 375

713640400 681 471

713640420 602 345

713640430 601 824

713640440 602 859

713640450 602 339

713640460 602 746

713640470 602 893

713640480 602 883

713640500 601 675

713640510 602 681

713640520 682 755

713640530 682 757

713640540 681 913

713640550 681 905

713640560 602 553

713640570 602 973

713640610 602 745

713644010 201 262

713644020 202 059

713644030 201 031

713644040 201 033

713644060 201 043

713644070 201 035

713644080 201 095

713644090 201 517

713644110 202 224

713644120 201 089

713644130 201 089

713644140 202 101

713644140 202 101BS1

713644150 201 210

713644160 201 040

713644170 201 032

713644190 201 228

713644210 701 404

713644230 202 023

713644260 202 519

713644270 201 691

713644280 201 624

713644290 701 247

713644300 971 821

713644310 201 621

713644320 201 623

713644330 202 627

713644340 202 625

713644480 201 996

713644500 201 278

713644510 200 012

713644520 200 020
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713644540 201 084

713644550 202 140

713644560 202 142

713644570 202 218

713644620 202 202

713644650 202 168

713644660 201 040

713644670 201 032

713644720 202 205

713644730 931 669

713644790 252 416

713644800 972 272

713644810 201 629

713644830 971 940

713644840 202 290

713644850 202 286

713644860 202 155

713644880 200 600

713644890 251 791

713644900 252 793

713644910 201 221

713644920 201 211

713644930 200 001

713644940 202 300

713644950 200 001

713644960 252 785

713644980 251 772

713644990 202 300

713645010 202 222

713645020 252 234

713645040 701 903

713645050 702 904

713645130 202 702

713645140 252 232

713645150 252 234

713645160 702 905

713645180 201 022

713645190 701 801

713645200 201 241

713645210 202 242

713645220 251 371

713645230 251 371

713649200 502 134

713649240 502 068

713649260 502 070

713649270 502 072

713649280 502 135

713649300 502 148

713649320 502 138

713649330 502 125

FAG
713649340 502 123

713649350 501 161

713649370 502 163

713649380 501 513

713649390 502 629

713649400 501 604

713649410 502 123

713649420 502 691

713649430 501 693

713649440 502 164

713649440 502 599

713649450 501 703

713649460 502 702

713649470 501 601

713649480 502 602

713649490 501 607

713649500 502 502

713649510 501 503

713649520 501 505

713649530 502 774

713649540 501 108

713649550 502 110

713649560 501 773

713649570 502 502

713649580 502 111

713649600 501 503

713649610 501 203

713649620 502 202

713649630 501 505

713649640 502 202

713649650 500 200

713649660 502 204

713649670 501 203

713649680 500 400

713649690 501 107

713649700 501 703

713649720 501 601

713649770 502 776

713650010 602 369

713650060 601 916

713650100 602 343

713650120 601 384

713650150 601 396

713650160 601 306

713650190 602 338

713650210 602 859

713650220 602 412

713650240 602 406

713650250 602 388

713650260 602 390

FAG
713650280 602 430

713650300 601 580

713650310 681 506

713650330 681 325

713650400 602 584

713650410 682 508

713650430 682 329

713650490 602 539

713650510 602 344

713650520 602 339

713650530 682 305

713650550 602 927

713650570 602 512

713650580 601 206

713650590 602 683

713650600 682 258

713650610 602 288

713650620 962 770

713650630 962 750

713650640 601 207

713650650 602 208

713650660 602 208

713650680 602 902

713660010 891 536

713660020 891 466

713660030 891 544

713660050 891 486

713660080 892 735

713660090 891 482

713660110 891 822

713660120 892 843

713660130 891 477

713660160 891 522

713660170 891 520

713660190 891 486

713660210 891 878

713660230 892 460

713660250 892 474

713660260 892 458

713660270 892 470

713660280 892 872

713660290 892 468

713660310 891 869

713660340 892 929

713660380 951 604

713660410 892 472

713660420 891 628

713660440 891 667

713660450 892 392

713660460 891 305

FAG
713660470 892 298

713660480 892 892

713660490 891 758

713660500 891 591

713660510 891 420

713660520 892 202

713660530 891 201

713660540 892 792

713660580 892 794

713661010 402 040

713661020 402 467

713663060 102 267

713665020 891 630

713665140 891 524

713665150 891 546

713665160 891 496

713665220 892 830

713665230 892 670

713665240 892 670

713665250 892 476

713665270 892 498

713665280 202 218

713665290 891 630

713665300 891 311

713667010 401 212

713667020 402 143

713667030 402 117

713667040 402 119

713667050 400 107

713667060 501 136

713667070 501 653

713667100 501 184

713667110 501 092

713667140 501 112

713667150 502 072

713667160 501 114

713667170 501 170

713667180 501 136

713667190 501 133

713667220 501 121

713667300 401 214

713667330 401 300

713667340 402 301

713667360 401 078

713667380 401 100

713667390 401 104

713667470 401 078

713667520 402 030

713667540 402 116

713667560 402 050
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FAG
713667600 401 137

713667740 400 051

713667760 401 083

713667770 501 147

713667780 502 252

713667790 501 158

713667800 401 501

713667800 401 511

713667810 402 505

713667820 401 157

713667820 401 158

713667840 502 252

713667850 400 061

713667870 402 116

713667880 402 242

713667890 402 242

713667900 501 605

713667910 501 603

713667920 502 606

713667930 402 827

713667940 402 293

713667950 401 655

713667960 401 657

713667970 501 603

713667980 402 523

713667990 401 049

713668010 401 901

713668020 401 901

713668030 401 904

713668040 102 911

713668050 401 521

713668060 401 133

713668070 401 504

713668080 401 203

713668090 402 201

713668100 400 702

713668110 402 912

713668180 402 073

713668190 401 721

713668220 402 523

713668230 401 304

713668240 402 306

713670010 991 998

713670020 991 898

713670030 991 863

713670040 991 861

713670050 991 748

713670060 991 731

713670080 991 729

713670090 250 336

FAG
713670200 992 943

713670210 992 991

713670220 991 788

713670230 991 749

713670240 992 355

713670250 991 788

713670270 992 754

713670280 992 689

713670310 991 611

713670320 992 613

713670330 922 557

713670390 991 735

713670400 992 739

713670410 992 770

713670420 991 720

713678010 302 067

713678020 301 180

713678030 302 212

713678040 301 132

713678050 301 182

713678060 301 130

713678070 301 244

713678080 301 034

713678090 301 006

713678100 301 045

713678110 301 039

713678120 301 151

713678190 301 018

713678210 302 254

713678240 302 234

713678250 300 052

713678280 302 076

713678290 302 122

713678300 300 062

713678310 302 260

713678340 302 186

713678350 302 188

713678360 302 192

713678370 302 162

713678400 302 172

713678410 301 183

713678420 302 124

713678430 302 197

713678470 301 141

713678480 301 198

713678480 301 200

713678500 301 118

713678600 302 164

713678610 302 166

713678640 302 057

FAG
713678650 301 185

713678660 302 257

713678670 302 255

713678690 301 541

713678700 302 037

713678720 302 901

713678740 301 246

713678750 301 038

713678760 302 074

713678770 302 120

713678780 301 141

713678790 301 667

713678810 302 248

713678820 301 839

713678840 301 305

713678850 302 239

713678870 301 574

713678880 301 211

713678890 302 579

713678900 301 583

713678910 301 585

713678920 302 595

713678930 302 597

713678940 302 202

713678950 301 501

713678960 302 058

713678970 301 501

713678980 302 502

713678990 302 302

713679080 302 101

713679090 942 695

713679100 302 904

713679110 302 904

713679120 301 905

713679130 301 902

713679140 301 907

713679150 302 906

713679160 302 908

713679170 302 509

713679180 302 509

713679190 302 506

713679200 302 802

713679210 300 800

713679220 302 402

713679230 302 207

713679280 300 400

713679290 302 806

713679300 302 101

713679310 301 764

713679320 302 908

FAG
713680110 600 410

713680130 601 824

713680160 601 446

713690010 801 342

713690060 801 360

713690070 800 400

713690080 801 450

713690090 801 656

713690100 801 922

713690120 801 574

713690140 800 408

713690150 801 698

713690160 800 408

713690200 802 480

713690220 802 324

713690240 802 324

713690250 802 318

713690260 802 394

713690280 802 601

713690300 801 838

713690320 681 640

713690330 681 504

713690350 801 838

713690410 802 662

713690420 682 642

713690430 682 420

713690470 802 748

713690490 682 492

713690500 801 362

713690540 801 500

713690640 802 331

713690670 801 880

713690700 801 972

713690710 802 839

713690720 802 980

713690750 801 836

713690760 801 970

713690770 800 408

713690810 801 267

713690820 802 886

713690830 681 923

713690840 682 925

713690850 681 924

713690860 801 950

713690870 681 910

713690880 681 909

713690910 802 233

713690920 802 265

713690930 04-P267

713690930 681 375
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713690940 681 471

713690950 801 269

713690960 681 375

713690970 801 711

713690980 802 976

713690990 802 978

713691040 681 927

713691090 682 593

713691110 682 922

713691120 681 923

713691130 681 926

713691150 681 471

713691150 681 926

713691150 682 925

713691150 702 905

713692010 802 725

713692020 802 724

713692040 800 700

713692050 802 702

713695100 802 620

713697020 882 666

713697030 882 491

713697040 881 489

713697050 880 493

713697070 882 445

713697080 301 106

713697090 301 433

713697100 301 433

713697110 882 349

713800110 200 012

713800310 401 042

713800510 401 028

713800710 100 091

713800810 100 022

713800910 100 014

713801010 100 090

713801410 701 302

713801610 601 306

713801710 301 180

713801910 301 182

713802010 301 132

713802110 201 032

713802510 302 212

713802610 102 055

713802710 502 123

713802810 201 210

713802910 502 148

713807710 502 123

713807810 801 838

713890510 800 398

FAG
FW7106 251 971

RW8225 502 123

RUVILLE
3901 982 011

3902 982 214

3903 982 696

3904 982 713

3905 981 309

3906 982 740

3909 981 728

4000 192 274

4001 702 846

4002 681 640

4003 682 642

4004 681 906

4005 681 927

4006 701 849

4013 681 923

4014 682 925

4015 681 924

4017 681 375

4018 601 580

4019 602 584

4021 682 593

4023 701 726

4024 702 436

4025 702 456

4026 191 272

4027 192 274

4028 922 854

4029 682 908

4030 941 511

4031 942 754

4032 802 662

4033 682 922

4034 951 708

4035 952 758

4036 681 923

4037 682 437

4038 681 471

4039 681 375

4040 681 926

4041 681 375

4042 681 504

4043 682 420

4044 682 420

4045 701 404

4046 702 462

4047 702 448

4048 942 651

RUVILLE
4049 681 471

4050 681 910

4051 681 909

4052 302 172

4052 302 174

4053 302 160

4054 961 808

4055 962 686

4056 702 692

4058 801 644

4058 801 750

4059 801 644

4059 801 750

4065 802 748

4066 802 740

4068 302 162

4069 302 174

4070 302 172

4072 401 214

4072S 401 214

4073 402 216

4076 401 137

4076D 401 137

4077 681 506

4078 682 508

4079 682 508

4080 302 124

4081 702 586

4082 941 565

4083 682 492

4084 682 492

4085 302 166

4086 302 164

4087 301 118

4088 402 143

4089 982 685

4090 961 677

4091 962 435

4092 961 724

4094 681 325

4095 682 327

4096 682 329

4097 101 209

4099 201 089

415401 04-P004

415402 04-P008

415403 04-P010

415404 04-P002

415405 04-P006

415701 04-P277

RUVILLE
4200 301 907

4201 302 906

4202 302 908

4205 302 506

4206 302 802

4207 300 800

4208 302 402

4209 302 207

485000 04-P273

485001 04-P275

485100 04-P237

485101 04-P237

485102 04-P239

485103 04-P235

485104 04-P303

485200 04-P135

485201 04-P137

485202 04-P139

485203 04-P141

485204 04-P143

485301 04-P145

485302 04-P147

485303 04-P199

485304 04-P149

485305 04-P151

485306 04-P153

485307 04-P323

485308 04-P325

485309 04-P301

485401 04-P103

485402 04-P119

485404 04-P101

485406 04-P011

485407 04-P107

485409 04-P155

485410 04-P111

485420 04-P109

485421 04-P157

485422 04-P143

485423 04-P159

485500 04-P203

485501 04-P161

485502 04-P163

485503 04-P165

485504 04-P327

485505 04-P329

485510 04-P167

485511 04-P169

485512 04-P331

485700 04-P171
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RUVILLE
485701 04-P105

485702 04-P173

485703 04-P175

485704 04-P177

485705 04-P179

485801 04-P249

485802 04-P271

485803 04-P267

485804 04-P265

485805 04-P205

485806 04-P181

485809 04-P183

485810 04-P185

485811 04-P269

485812 04-P243

485813 04-P263

485815 04-P251

485816 04-P253

485900 04-P187

485901 04-P189

485902 04-P191

485904 04-P193

485905 04-P195

485906 04-P317

486000 04-P209

486001 04-P215

486002 04-P197

486003 04-P247

486004 04-P333

486005 04-P279

486006 04-P281

486007 04-P335

486008 04-P245

486100 04-P337

486101 04-P339

486102 04-P341

486500 04-P219

486501 04-P343

486800 04-P231

486801 04-P227

486802 04-P345

486803 04-P347

486804 04-P229

486805 04-P233

486806 04-P349

486900 04-P305

486901 04-P221

486902 04-P351

486903 04-P353

486904 04-P309

RUVILLE
487000 04-P211

487002 04-P213

487400 04-P355

487403 04-P339

487800 04-P532

487801 04-P217

488400 04-P257

488401 04-P255

488402 04-P359

5000 501 184

5002 501 194

5003 502 134

5006 502 134

5007 502 178

5008 502 134

5009 501 092

5010 502 070

5011 501 114

5012 502 066

5013 501 114

5016 502 068

5017 501 112

5018 502 072

5019 502 072

5020 501 170

5022 501 136

5023 502 138

5024 502 148

5025 502 135

5026 501 133

5027 502 135

5027D 502 148

5028 502 125

5029 502 123

5029D 502 123

5030 501 121

5031 502 109

5032 502 252

5033 501 158

5034 501 147

5036 501 121

5037 501 653

5038 502 252

5039 501 136

5041 502 629

5042 501 604

5043 502 123

5043D 502 123

5044 501 605

5045 502 691

RUVILLE
5046 501 603

5047 502 606

5048 501 603

5049 501 513

5100 401 276

5100S 401 276

5102 401 222

5102S 401 222

5103 402 030

5103S 402 030

5105 401 028

5105S 401 028

5106 401 277

5106S 401 277

5107 402 116

5107S 402 116

5108 401 048

5108S 401 048

5109 401 104

5110 402 050

5110S 402 050

5111 401 100

5112 401 126

5112S 401 126

5113 402 116

5114 401 042

5114S 401 042

5115 402 080

5116 402 080

5117 401 096

5118 401 078

5119 402 116

5120 401 082

5121 402 242

5122 402 242

5123 401 212

5124 401 078

5124D 401 078

5125 402 242

5126 400 051

5127 400 107

5128 402 243

5131 401 047

5132 402 063

5133 400 061

5134 402 242

5135 401 083

5136 401 157

5136 401 158

5137 402 505

RUVILLE
5138 401 501

5138 401 511

5139 402 242

5141 402 116

5142 402 080

5143 402 293

5144 402 827

5145 401 655

5146 401 657

5147 402 523

5148 401 049

5150 401 901

5151 401 901

5152 401 904

5153 102 911

5154 401 521

5155 401 504

5156 401 203

5157 402 201

5158 402 912

5159 400 702

5160 402 116

5161 402 242

5162 402 116

5163 402 073

5164 401 721

5201 301 280

5202 300 062

5205 301 151

5208 301 280

5209 302 254

5210 302 146

5211 300 004

5212 300 052

5213 302 234

5214 301 230

5214 301 232

5215 300 052

5216 301 018

5217 300 004

5218 301 232

5219 301 006

5220 301 230

5221 301 034

5222 302 046

5223 301 183

5223D 301 183

5224 302 197

5228 302 074

5229 301 038
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5230 301 244

5233 302 120

5233 302 122

5234 302 076

5235 301 130

5236 301 180

5237 302 058

5237S 302 058

5239 301 132

5240 302 248

5241 302 260

5242 301 182

5243 302 186

5244 302 188

5245 302 192

5246 302 196

5247 302 190

5248 301 198

5248 301 200

5249 301 200

5251 301 141

5252 302 067

5253 302 037

5254 301 039

5255 301 045

5255D 301 045

5256 302 212

5256D 302 212

5257 301 132

5258 302 255

5259 302 257

5260 301 185

5261 301 511

5263 301 039

5264 301 335

5265 301 541

5266 302 901

5268 302 248

5270 302 302

5271 302 239

5272 301 839

5274 301 305

5275 301 574

5276 301 211

5277 302 579

5278 301 583

5279 301 585

5280 302 595

5281 302 597

5282 302 202

RUVILLE
5283 301 501

5284 302 058

5284D 302 058

5285 301 501

5286 302 502

5287 302 302

5288 302 057

5289 301 667

5290 302 120

5291 301 246

5292 301 038

5293 301 141

5294 302 101

5295 942 695

5296 302 904

5297 302 904

5299 301 902

5303 201 996

5307 200 012

5308 202 202

5309 202 204

5310 202 236

5311 201 278

5313 202 226

5314 201 040

5315 201 032

5316 200 020

5317 202 226

5318 201 084

5319 201 084

5320 202 168

5322 202 140

5323 202 142

5324 202 026

5325 201 210

5326 201 228

5326D 201 228

5327 202 218

5328 931 669

5329 202 205

5330 201 031

5331 201 033

5332 201 035

5333 201 043

5334 202 059

5335 201 087

5336 202 224

5337 202 021

5338 202 023

5339 201 095

RUVILLE
5339D 201 095

5340 201 517

5341 202 519

5342 201 262

5346 971 821

5347 201 621

5348 201 623

5349 202 627

5350 202 625

5351 201 629

5353 202 290

5354 202 286

5355 202 155

5357 200 600

5358 251 791

5359 252 793

5360 201 221

5361 201 211

5362 200 001

5363 202 300

5364 200 001

5365 252 785

5366 201 811

5366 201 812

5367 251 772

5368 202 300

5369 202 222

5370 252 234

5372 701 903

5373 702 904

5374 201 691

5375 201 624

5376 202 702

5377 252 232

5378 252 234

5379 702 905

5380 201 022

5381 701 801

5382 201 241

5383 202 242

5400 101 100

5401 101 113

5402 101 101

5403 102 267

5404 101 995

5406 101 145

5408 102 094

5409 102 266

5410 100 003

5411 100 002

RUVILLE
5412 101 044

5413 100 002

5414 101 010

5415 100 014

5415 101 147

5416 100 014

5416 101 147

5417 101 064

5418 102 060

5419 102 054

5420 101 102

5422 101 110

5423 101 016

5424 101 108

5426 100 014

5426D 100 014

5427 101 105

5428 100 022

5430 100 002

5431 102 150

5432 101 128

5433 100 206

5434 101 024

5435 101 024

5436 102 152

5437 102 154

5439 102 156

5440 101 016

5441 131 129

5442 132 131

5443 100 098

5444 102 011

5445 102 075

5446 402 117

5447 402 119

5448 102 115

5449 801 543

5450 102 055

5451 102 069

5452 101 029

5453 101 025

5454 102 213

5454C 102 213

5455 102 019

5456 101 017

5458 100 013

5459 100 013

5460 100 003

5462C 100 013

5463 101 699
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5465 102 019

5467 101 025

5468 101 027

5469 101 109

5471 101 117

5472 101 701

5473 102 021

5474 101 020

5475 102 213

5476 101 203

5477 100 013

5477ES1 100 013

5477ES2 100 013

5478 100 007

5479 100 022

5480 101 699

5481 102 019

5500 701 374

5502 701 852

5503 702 350

5504 702 976

5504 702 976BS1

5504BD 702 976BS1

5506 702 328

5507 701 975

5508 701 332

5509 701 404

5510 701 374

5511 701 326

5512 701 302

5513 702 312

5513BD 702 983BS4

5514 701 404

5516 700 310

5517 702 316

5518 702 452

5519 702 352

5520BD 702 976BS9

5521 601 396

5522 702 707

5523 702 550

5524 702 514

5525 702 381

5526 702 494

5527 702 316

5528 702 552

5529 701 302

5531 701 302

5532 701 302

5535 702 312

RUVILLE
5537 702 765

5538 701 307

5540 702 452

5541 702 311

5542 702 313

5543 702 550

5545 702 363

5546 702 357

5547 702 355

5548 702 365

5549 702 353

5550 702 351

5551 702 359

5552 701 852

5553 702 537

5554 702 866

5555 702 960

5556 702 321

5558 702 426

5559 701 307

5560 702 850

5561 701 914

5563 702 312

5564 701 860

5565 702 890

5566 702 958

5567 702 957

5568 702 959

5569 201 089

5570 202 101

5570 202 101BS1

5572 700 245

5573 702 603

5573 702 603BS1

5573BD 702 603BS1

5574 701 247

5575 701 977

5576 701 978

5577 702 982

5579 702 983

5579D 702 983

5580 701 837

5582 702 815

5583 702 976

5583 702 976BS1

5583BD 702 976BS1

5584 701 837

5585B 702 976BS3

5585BD 702 976BS3

5586BD 702 982BS1

RUVILLE
5587BD 702 983BS1

5588BD 202 101

5588BD 202 101BS1

5589BD 702 976BS2

5590BD 702 976BS5

5591BD 702 976BS6

5592 702 426

5593BD 702 352BS1

5594BD 702 352BS2

5595 701 283

5596 701 395

5597 702 899

5598 702 982

5600 600 410

5603 601 824

5604 601 446

5704 100 036

5705 102 008

5706 100 056

5707 100 036

5708 100 090

5708D 100 090

5709 100 098

5709 100 099

5710 100 056

5711 100 099

5712 102 008

5713 100 093

5714 100 098

5715 102 008

5716 101 111

5717 101 111

5718 100 098

5718D 100 098

5720 102 115

5722 101 113

5723 100 091

5724 100 098

5725 102 041

5726 100 053

5727 102 071

5728 102 097

5731 102 077

5732 101 027

5735 100 053

5736 100 053

5737 100 098

5738 100 098

5739 101 516

5740 100 007

RUVILLE
5742 102 497

5743 102 302

5744 100 550

5745 102 518

5746 102 551

5800 801 574

5801 801 402

5802 801 538

5802S 801 538

5803 801 922

5804 802 464

5804S 802 464

5805 800 408

5807 800 408

5808 801 698

5809 802 318

5810 802 318

5811 802 480

5812 800 304

5813 801 342

5814 802 394

5815 681 259

5816 801 354

5817 802 324

5818 800 400

5819 802 370

5820 802 368

5821 802 378

5822 802 330

5824 801 360

5825 801 450

5826 802 324

5827 802 601

5828 800 366

5829 802 444

5830 800 408

5831 801 376

5832 800 398

5833 802 526

5834 801 450

5835 801 362

5836 800 398

5836D 800 398

5837 801 730

5838 682 305

5839 802 315

5841 801 880

5842 801 950

5843 201 138

5843 801 838
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5843D 801 838

5844 801 836

5845 801 972

5846 802 839

5847 802 605

5848 802 601

5852 802 980

5853 802 980

5854 801 974

5855 801 267

5857 801 838

5858 801 269

5859 802 302

5860 681 375

5861 201 136

5862 801 838

5863 801 711

5864 802 976

5865 802 978

5866 802 725

5867 802 265

5868 802 233

5869 802 724

5900 601 384

5901 601 824

5902 602 412

5903 602 406

5904 602 859

5905 601 396

5906 602 815

5907 601 495

5908 601 384

5910 601 396

5911 602 859

5912 602 414

5913 602 390

5914 601 306

5915 602 340

5916 601 336

5917 601 916

5917D 601 916

5919 602 320

5920 602 430

5921 602 539

5922 602 388

5923 602 338

5924 601 323

5926 602 344

5927 602 859

5928 602 322

RUVILLE
5929 602 314

5931 681 303

5932 682 305

5933 602 345

5934 602 343

5935 602 369

5936 602 367

5937 602 337

5938 602 858

5939 602 249

5940 602 361

5941 602 927

5942 602 956

5943 602 339

5944 601 953

5945 681 261

5946 682 263

5947 602 339

5948 602 746

5949 602 893

5949D 602 893

5950 602 883

5951 601 206

5952 602 683

5953 602 883BS1

5953 682 258

5954 602 288

5955 602 361

5956 962 770

5957 962 750

5958 601 207

5959 602 208

5960 602 208

5999 682 305

6000 801 238

6001 801 588

6002 802 652

6003 802 646

6005 801 856

6006 801 438

6007 802 558

6012 802 558

6013 802 540

6013 802 542

6014 802 540

6014 802 542

6015 801 500

6019 801 554

6020 801 500

6023 802 485

RUVILLE
6025 801 970

6026 802 870

6027 802 888

6030 801 961

6033 801 238

6034 802 652

6035 802 646

6036 981 535

6037 801 856

6038 801 438

6039 802 542

6040 802 540

6041 802 560

6042 802 562

6043 801 428

6044 801 554

6045 801 500

6046 802 528

6047 802 335

6048 802 870

6049 801 478

6050 802 488

6051 802 826

6052 802 612

6053 801 910

6054 802 909

6055 802 608

6056 801 970

6057 802 270

6100 881 507

6101 882 598

6103 880 912

6105 880 525

6106 881 622

6107 882 664

6108 881 594

6109 881 592

6110 881 594

6112 881 609

6113 882 613

6114 882 613

6116 882 607

6117 882 729

6118 912 775

6119 882 483

6120 912 423

6121 882 626

6122 912 532

6123 911 383

6126 881 237
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6127 882 235

6128 912 423

6129 882 896

6250 501 161

6251 502 163

6252 501 693

6253 502 164

6253 502 599

6254 501 703

6255 502 702

6256 501 601

6257 502 602

6258 501 607

6259 502 502

6260 501 503

6261 501 505

6261 502 602

6262 502 774

6263 501 108

6264 502 110

6265 501 773

6266 502 502

6267 502 111

6268 501 107

6269 501 503

6270 501 203

6271 500 200

6272 501 505

6273 502 202

6274 500 200

6275 502 204

6276 501 203

6277 500 400

6300 891 822

6319 891 822

6405 891 524

6408 891 524

6411 892 476

6412 892 668

6413 891 496

6414 892 498

6415 891 630

6416 202 218

6417 202 218

6418 891 630

6419 892 830

6420 892 670

6421 891 524

6422 892 670

6423 891 546
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6424 891 496

6425 891 311

6503 892 460

6504 891 522

6505 892 458

6507 891 520

6508 892 474

6509 892 468

6510 892 470

6511 891 486

6512 891 333

6513 891 536

6514 891 466

6515 892 472

6516 891 486

6518 891 544

6519 892 733

6520 892 735

6521 891 482

6522 892 843

6524 891 477

6526 891 869

6527 891 878

6528 892 872

6529 891 477

6530 892 929

6531 891 591

6535 891 667

6536 892 392

6537 891 305

6538 892 298

6539 892 892

6540 891 758

6541 891 591

6542 891 420

6543 892 202

6544 891 201

6545 892 587

6546 891 628

6547 951 604

6548 892 792

6600 601 440

6601 602 418

6602 601 828

6603 601 253

6605 602 358

6606 602 815

6607 602 858

6608 601 434

6609 602 392
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6611 601 336

6612 602 340

6613 600 308

6614 600 334

6615 602 322

6616 602 340

6618 602 512

6619 602 865

6620 602 865

6621 602 356

6622 602 314

6623 602 339

6624 602 337

6625 602 341

6626 602 347

6627 602 349

6628 601 323

6629 602 345

6630 602 386

6631 602 955

6632 602 251

6633 601 834

6634 601 675

6635 602 681

6636 682 755

6637 682 757

6638 681 913

6639 681 905

6640 602 553

6641 602 973

6642BD 602 745BS1

6643BD 602 893BS1

6644BD 602 883BS1

6645 602 745

6646BD 602 745BS2

6702 102 103

6703 101 270

6704 102 268

6705 101 264

6706 101 250

6708 101 612

6709 101 611

6710 102 535

6711 101 919

6712 102 268

6713 100 700

6714 102 670

6715 100 600

6801 961 986

6802 961 796
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6804 962 684

6809 961 503

6810 962 776

6811 961 680

6812 961 883

6813 961 503

6815 962 682

6816 961 576

6817 962 760

6819 962 718

6820 962 716

6821 960 702

6822 961 610

6823 960 578

6824 962 548

6826 960 638

6827 962 703

6829 962 712

6830 961 648

6833 962 705

6834 962 714

6835 960 638

6836 962 684

6838 962 481

6839 961 753

6840 961 479

6840D 961 479

6841 962 905

6842 961 753

6843 962 755

6844 962 755

6845 961 759

6846 961 751

6849 962 767

6850 961 904

6851 962 913

6852 962 905

6853 962 841

6854 961 411

6855 962 413

6856 962 981

6857 961 701

6861 962 601

6864 961 229

6865 961 479

6867 961 900

6868 962 853

6869 960 638

6870 961 901

6871 962 985
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6872 961 801

6873 962 897

6874 962 881

6875 962 986

6876 962 230

6877 961 560

6878 962 556

6879 962 558

6880 961 523

6881 962 522

6882 961 801

6883 962 873

6884 961 207

6885 962 206

6886 962 588

6887 962 012

6888 961 865

6890 961 229

6891 701 977

6891 961 007

6892 962 008

6893 961 560

6900 981 887

6901 981 790

6902 981 814

6903 982 650

6904 982 685

6905 982 816

6907 981 742

6908 981 407

6909 982 778

6910 982 766

6911 981 744

6912 982 373

6914 982 780

6915 190 256

6916 981 690

6917 981 814

6918 982 561

6919 981 744

6920 982 948

6921 980 614

6924 981 851

6925 982 561

6926 981 572

6928 982 737

6929 981 938

6930 982 939

6931 981 743

6932 981 745
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6933 191 258

6934 982 431

6935 982 431

6937 981 868

6938 981 856

6939 982 857

6941 981 763

6942 982 762

6943 192 274

6944 982 581

6945 981 744

6946 981 499

6947 981 533

6948 982 811

6949 982 815

6950 981 616

6951 982 195

6952 981 805

6953 982 559

6954 981 798

6955 982 800

6956 981 407

6961 981 475

6962 981 947

6962D 981 947

6963 981 199

6963D 981 199

6964 981 799

6964D 981 799

6965 981 952

6968 982 782

6969 982 797

6970 982 795

6971 981 475

6972 602 835

6973 982 287

6974 191 258

6976 981 824

6977 982 504

6978 982 767

6978 982 792

6979 981 849

6980 982 852

6981 981 395

6983 981 706

6985 982 197

6986 982 727

6987 982 727

6987 982 767

6988 982 472
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6989 981 846

6990 982 854

6991 981 704

6993 981 543

6994 981 543

6995 982 544

6996 982 889

6997 982 888

6998 982 888

6999 982 889

7000 941 565

7002 941 497

7003 941 786

7004 941 634

7005 942 674

7006 942 619

7007 941 734

7008 942 566

7009 941 636

7010 942 570

7011 942 568

7012 942 770

7013 942 768

7014 940 632

7015 941 602

7016 942 672

7017 942 818

7018 942 820

7019 941 617

7020 941 734

7021 942 619

7022 941 700

7022D 941 700

7023 942 773

7024 942 773

7025 941 842

7026 941 874

7027 941 784

7028 942 736

7029 942 987

7031 941 862

7032 940 371

7032D 940 371

7033 941 951

7034 942 381

7035 942 177

7036 962 779

7037 942 273

7038 940 371

7040 941 873

RUVILLE
7041 941 647

7043 940 371

7044 942 695

7045 921 555

7046 301 703

7047 941 105

7048 941 237

7049 942 502

7050 941 667

7052 941 313

7053 941 607

7054 941 237

7055 942 643

7056 942 404

7057 942 204

7060 941 734

7200 802 454

7201 801 656

7202 802 590

7203 801 442

7204 802 658

7300 920 752

7301 952 593

7302 951 756

7303 951 519

7305 952 593

7306 951 722

7307 952 661

7308 951 606

7309 952 710

7310 951 449

7311 952 679

7312 952 678

7313 952 676

7314 951 604

7315 951 606

7316 952 608

7317 892 843

7318 952 417

7319 952 769

7320 952 936

7321 952 935

7322 951 409

7322D 951 409

7323 952 407

7324 952 405

7325 991 902

7326 992 894

7400 911 513

7402 912 505

RUVILLE
7403 911 513

7404 911 513

7405 911 623

7406 911 782

7408 911 375

7409 912 515

7410 911 375

7411 911 375

7412 881 704

7413 911 600

7415 912 530

7416 912 532

7417 912 515

7419 912 530

7421 911 623

7422 912 532

7423 912 530

7424 912 423

7425 911 377

7426 912 775

7428 911 385

7429 911 387

7430 911 777

7431 912 545

7432 912 401

7433 911 399

7434 911 383

7435 912 530

7436 911 385

7437 912 775

7438 912 803

7439 912 401

7441 912 193

7442 912 292

7443 911 969

7444 912 992

7446 912 603

7447 912 532

7448 912 784

7449 912 664

7450 912 666

7451 912 527

7452 912 122

7453 911 831

7454 912 356

7456 912 003

7457 912 725

7459 911 660

7460 911 103

7461 912 128
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RUVILLE
7462 912 736

7463 912 246

7464 912 005

7465 912 804

7466 912 809

7467 912 358

7468 912 302

7469 911 301

7470 911 643

7471 912 786

7472 911 647

7472D 911 647

7473 912 527

7474 911 009

7475 912 303

7476 912 122

7477 912 707

7478 912 708

7500 801 403

7501 802 402

7600 802 620

7602 802 886

7606 802 331

7701 972 573

7702 971 451

7703 972 717

7704 972 721

7706 971 575

7707 972 275

7708 972 453

7709 971 455

7710 972 453

7711 972 571

7712 971 612

7713 972 688

7714 971 567

7715 972 732

7716 972 783

7717 972 879

7718 972 715

7719 201 227

7720 202 224

7721 801 829

7722 971 742

7723 202 229

7724 201 087

7726 802 844

7727 802 845

7728 971 742

7731 202 224

RUVILLE
7733 972 973

7734 972 617

7735 972 275

7736 972 131

7737 972 973

7738 972 973

7739 971 766

7740 972 848

7741 971 723

7742 972 847

7743 972 846

7744 972 226

7800 801 618

7801 802 720

7802 801 543

7803 802 732

7805 101 025

7900 901 461

7901 902 459

7902 901 461

7903 902 457

7904 902 459

7905 902 459

7906 901 427

7907 901 425

7908 901 425

7910 902 457

7911 901 549

7912 901 425

7913 901 429

7914 902 443

7915 902 771

7916 902 547

7917 902 855

7918 901 445

7920 901 429

7921 981 765

7922 902 750

8001 880 419

8002 880 421

8003 880 700

8004 881 781

8005 882 782

8006 882 718

8007 881 717

8008 301 839

8010 911 831

8100 971 627

8101 971 615

8102 972 639

RUVILLE
8103 972 465

8104 971 631

8105 971 635

8106 971 641

8107 972 637

8108 972 633

8109 971 707

8110 972 709

8112 971 751

8113 972 752

8114 972 642

8115 971 285

8200 800 101

8201 801 442

8250 800 200

8260 801 354

8261 102 158

8300 881 564

8301 882 666

8302 882 491

8303 881 489

8304 880 493

8305 882 445

8306 301 106

8307 301 433

8308 301 433

8309 882 349

8400 922 439

8401 922 441

8402 922 979

8403 922 783

8404 922 441

8405 951 962

8405D 951 962

8406 951 282

8407 922 219

8408 922 189

8409 922 697

8410 922 979

8411 922 979

8416 922 144

8417 922 144

8420 922 871

8423 922 928

8450 201 040

8452 972 918

8452D 972 918

8453 971 917

8453D 971 917

8454 971 455

RUVILLE
8455 922 439

8600 992 943

8601 991 898

8602 991 998

8603 991 861

8604 991 863

8605 991 748

8606 991 731

8607 991 730

8608 991 729

8609 250 336

8610 992 991

8611 991 788

8612 991 749

8613 992 355

8614 991 788

8616 992 754

8617 992 689

8620 991 611

8621 992 613

8622 922 557

8623 991 735

8624 992 739

8704 402 040

8705 402 467

8706 401 133

8707 401 300

8708 402 301

8900 921 555

8902 922 787

8903 922 789

8905 922 181

8906 922 181

8907 941 941

8908 942 942

8909 921 215

8910 922 221

8913 942 972

8916 922 127

8917 922 127

8921 922 854

8923 951 962

8924 922 408

8925 922 406

8929 921 906

8930 922 871

8931 921 895

8938 922 223

8942 921 555

8943 921 555
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RUVILLE
8946 922 317

8947 921 216

8948 922 212

8949 922 214

8950 922 233

8951 922 528

8952 922 722

8954 922 878

8955 951 704

8956 951 833

8957 952 421

8958 962 624

8959 401 167

8960 961 620

8961 961 630

8962 602 702

8963 952 755

8964 922 980

8965 921 892

8966 922 872

8967 951 831

8968 952 806

8969 921 899

8970 922 489

8973 922 877

8974 922 777

8975 922 322

8976 922 928

8977 951 104

8977 961 625

8978 951 744

8979 921 360

8980 921 420

8981 951 715

8982 941 941

8983 952 706

8984 922 650

8985 922 923

8986 922 361

8987 922 557

8988 952 551

8989 922 361

8990 921 924

8991 992 746

8992 921 410

8998 921 224

9000 201 040

9001 201 032

9003 252 737

9007 972 272

RUVILLE
9009 252 416

9010 252 416

9011 971 940

SKF
BR930114 942 273

BR930224 991 731

BR930233 961 580

BR930294 982 552

BR930340 912 005

BR930439 952 279

BR930446 992 613

BR930507 991 929

BR930517 892 589

BR930519 892 202

BR930529K 04-P304

BR930554K 04-P533

BR930555 250 646

BR930557K 04-P447

BR930558K 04-P475

BR930565K 04-P533

BR930567K 04-P525

BR930568K 04-P435

BR930573K 04-P437

BR930575K 04-P426

BR930577K 04-P449

BR930578 991 617

BR930596K 04-P451

BR930598K 04-P351

BR930651 972 973

BR930657 962 823

BR930660 981 309

BR930685 252 793

BR930686 982 836

BR930687 982 196

BR930690 991 901

BR930694 992 615

BR930698 962 732

BR930700 801 711

BR930705 892 392

BR930714 982 829

BR930716 982 828

BR930717 982 827

BR930723 992 746

BR930730 962 564

BR930732 962 558

BR930736 981 543

BR930746 962 732

BR930751 502 252

BR930757 252 644

BR930759 301 981

SKF
BR930761 301 957

BR930763 502 164

BR930763 502 599

BR930779 912 753

BR930786 501 703

BR930790 301 965

BR930791 301 967

BR930794 981 505

BR930795 981 507

BR930797 982 775

BR930801 301 969

BR930806 922 322

BR930808 991 921

BR930810 202 222

BR930811 252 234

BR930814 201 211

BR930815 201 221

BR930820 972 846

BR930832 942 204

BR930835 922 240

BR930838 252 303

BR930844 911 841

BR930845 922 777

BR930848 982 959

BR930850 992 880

BR930855 402 293

BR930859 252 234

BR930869 802 722

BR930879 802 723

BR930888 961 560

BR930920 982 838

BR931001 202 203

BR931002 201 201

BR931005 302 510

DK59047 252 349

VKBA1301 201 084

VKBA1302 800 400

VKBA1303 802 368

VKBA1304 802 370

VKBA1306 801 442

VKBA1307 802 658

VKBA1309 892 668

VKBA1310 962 682

VKBA1311 602 539

VKBA1312 602 430

VKBA1313 891 482

VKBA1316 892 470

VKBA1317 502 068

VKBA1319 502 070

VKBA1320 502 072

SKF
VKBA1321 942 768

VKBA1322 942 770

VKBA1323 302 172

VKBA1324 801 656

VKBA1326 202 168

VKBA1327 600 334

VKBA1328 602 322

VKBA1330 602 512

VKBA1331 602 388

VKBA1332 301 180

VKBA1336 601 336

VKBA1337 401 126

VKBA1338 501 170

VKBA1339 401 096

VKBA1340 981 616

VKBA1341 981 407

VKBA1342 981 744

VKBA1343 981 742

VKBA1344 982 766

VKBA1345 982 778

VKBA1346 982 780

VKBA1347 402 080

VKBA1348 941 602

VKBA1349 942 672

VKBA1350 941 617

VKBA1351 942 619

VKBA1352 942 818

VKBA1353 942 820

VKBA1354 941 734

VKBA1355 100 093

VKBA1356 100 098

VKBA1358 100 022

VKBA1359 961 576

VKBA1360 962 762

VKBA1361 962 760

VKBA1362 960 578

VKBA1363 962 718

VKBA1364 962 716

VKBA1366 951 606

VKBA1367 952 710

VKBA1368 952 661

VKBA1369 951 708

VKBA1370 952 758

VKBA1371 952 593

VKBA1373 911 623

VKBA1374 881 704

VKBA1375 912 532

VKBA1376 912 532

VKBA1377 911 600

VKBA1379 912 530
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SKF
VKBA1381 911 375

VKBA1382 911 782

VKBA1383 940 632

VKBA1384 912 515

VKBA1385 801 750

VKBA1386 801 644

VKBA1393 802 748

VKBA1394 802 740

VKBA1396 401 100

VKBA1397 401 104

VKBA1399 402 050

VKBA1400 101 250

VKBA1401 801 450

VKBA1402 801 360

VKBA1403 800 400

VKBA1405 602 338

VKBA1406 702 514

VKBA1407 881 594

VKBA1409 892 498

VKBA1410 801 354

VKBA1411 602 356

VKBA1414 800 366

VKBA1415 971 627

VKBA1417 971 615

VKBA1418 971 631

VKBA1420 972 465

VKBA1421 971 635

VKBA1423 972 639

VKBA1424 971 641

VKBA1427 800 101

VKBA1428 800 200

VKBA1429 801 543

VKBA1430 802 732

VKBA1431 301 180

VKBA1432 301 132

VKBA1433 302 248

VKBA1434 891 536

VKBA1435 891 466

VKBA1437 892 472

VKBA1438 801 376

VKBA1439 800 398

VKBA1440 802 330

VKBA1441 802 378

VKBA1443 802 444

VKBA1444 681 506

VKBA1445 682 508

VKBA1446 682 508

VKBA1448 801 438

VKBA1449 802 560

VKBA1450 802 562

SKF
VKBA1452 881 594

VKBA1454 882 463

VKBA1455 302 260

VKBA1456 501 170

VKBA1458 501 136

VKBA1459 502 138

VKBA1460 502 148

VKBA1461 200 012

VKBA1461 202 065

VKBA1462 682 492

VKBA1463 682 492

VKBA1464 881 609

VKBA1465 301 118

VKBA1466 302 164

VKBA1467 302 166

VKBA1468 882 613

VKBA1469 882 613

VKBA1470 402 050

VKBA1471 202 140

VKBA1472 202 142

VKBA1475 602 314

VKBA1476 802 526

VKBA1477 102 054

VKBA1477 102 152

VKBA1478 301 198

VKBA1479 301 200

VKBA1483 302 190

VKBA1484 302 192

VKBA1485 302 196

VKBA1486 802 528

VKBA1490 602 344

VKBA1491 101 024

VKBA1492 882 626

VKBA1493 912 423

VKBA1496 102 154

VKBA1498 401 078

VKBA1499 401 082

VKBA1612 992 661

VKBA1614 992 661

VKBA1618 251 343

VKBA1625 251 342

VKBA1626 251 342

VKBA1643 991 898

VKBA1906 982 800

VKBA1907 981 798

VKBA1911 981 690

VKBA1913 982 373

VKBA1915 951 722

VKBA1917 941 647

VKBA1919 942 651

SKF
VKBA1926 901 461

VKBA1927 902 459

VKBA1928 941 874

VKBA1929 902 457

VKBA1930 971 455

VKBA1931 972 453

VKBA1933 971 575

VKBA1940 901 890

VKBA1941 902 891

VKBA1946 940 371

VKBA1948 940 371

VKBA1949 942 773

VKBA1950 941 700

VKBA1951 191 258

VKBA1952 962 601

VKBA1955 961 677

VKBA1956 952 661

VKBA1959 952 679

VKBA1960 951 606

VKBA1961 952 676

VKBA1962 952 678

VKBA1965 981 814

VKBA1966 982 685

VKBA1967 961 724

VKBA1971 972 571

VKBA1972 972 573

VKBA1979 971 567

VKBA1980 941 687

VKBA1982 941 565

VKBA1983 942 693

VKBA1984 942 754

VKBA1985 201 262

VKBA1988 972 275

VKBA1989 912 775

VKBA1990 901 445

VKBA1991 902 443

VKBA1992 922 441

VKBA1993 922 439

VKBA1995 922 439

VKBA1998 941 565

VKBA1999 960 638

VKBA310 802 394

VKBA3200 962 981

VKBA3202 962 712

VKBA3204 962 714

VKBA3206 962 435

VKBA3207 962 847

VKBA3210 942 736

VKBA3213 980 614

VKBA3214 981 849

SKF
VKBA3215 982 559

VKBA3216 981 851

VKBA3217 982 561

VKBA3218 952 608

VKBA3219 971 612

VKBA3220 972 688

VKBA3221 961 701

VKBA3222 962 703

VKBA3222 962 705

VKBA3223 962 705

VKBA3224 961 610

VKBA3225 962 548

VKBA3229 942 381

VKBA3232 962 853

VKBA3234 982 948

VKBA3235 971 707

VKBA3236 972 709

VKBA3237 981 475

VKBA3238 981 475

VKBA3240 982 431

VKBA3245 911 377

VKBA3246 911 383

VKBA3250 911 385

VKBA3251 911 387

VKBA3252 962 779

VKBA3254 912 292

VKBA3255 200 012

VKBA3256 201 040

VKBA3257 201 032

VKBA3259 922 395

VKBA3262 252 738

VKBA3263 922 217

VKBA3264 922 219

VKBA3265 922 221

VKBA3266 922 979

VKBA3267 922 783

VKBA3268 922 783

VKBA3269 252 737

VKBA3270 922 189

VKBA3271 922 697

VKBA3272 961 229

VKBA3273 962 232

VKBA3274 962 986

VKBA3279 922 787

VKBA3280 922 789

VKBA3281 972 222

VKBA3283 202 142

VKBA3284 921 555

VKBA3285 922 557

VKBA3286 971 791
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SKF
VKBA3287 922 557

VKBA3289 201 087

VKBA3294 901 427

VKBA3295 902 771

VKBA3298 942 773

VKBA3299 882 729

VKBA3300 912 423

VKBA3301 911 777

VKBA3302 911 399

VKBA3303 912 401

VKBA3305 952 407

VKBA3306 992 894

VKBA3307 991 902

VKBA3308 981 572

VKBA3309 951 409

VKBA3310 961 751

VKBA3311 961 753

VKBA3312 962 755

VKBA3313 962 755

VKBA3314 961 759

VKBA3315 961 751

VKBA3318 962 767

VKBA3319 961 904

VKBA3320 962 913

VKBA3321 962 905

VKBA3323 952 405

VKBA3324 992 894

VKBA3325 952 769

VKBA3326 952 415

VKBA3327 952 417

VKBA3328 912 545

VKBA3329 902 547

VKBA3330 962 841

VKBA3331 961 411

VKBA3332 962 413

VKBA3341 982 737

VKBA3342 982 948

VKBA3343 982 948

VKBA3344 981 743

VKBA3345 981 745

VKBA3346 981 747

VKBA3347 981 407

VKBA3348 911 969

VKBA3349 912 992

VKBA3400 402 242

VKBA3401 891 544

VKBA3402 892 733

VKBA3403 201 210

VKBA3404 401 214

VKBA3406 101 209

SKF
VKBA3407 702 586

VKBA3409 202 142

VKBA3410 201 228

VKBA3413 801 450

VKBA3414 801 362

VKBA3415 891 628

VKBA3418 892 735

VKBA3421 880 421

VKBA3422 202 140

VKBA3423 681 303

VKBA3424 682 305

VKBA3425 891 333

VKBA3426 402 143

VKBA3427 101 111

VKBA3428 681 325

VKBA3429 682 327

VKBA3430 682 329

VKBA3431 301 141

VKBA3432 301 141

VKBA3433 802 331

VKBA3434 401 137

VKBA3435 402 117

VKBA3436 802 335

VKBA3437 701 307

VKBA3439 702 311

VKBA3440 702 313

VKBA3441 801 543

VKBA3442 802 315

VKBA3444 501 121

VKBA3445 502 123

VKBA3446 502 125

VKBA3447 502 135

VKBA3449 131 129

VKBA3450 132 131

VKBA3451 501 133

VKBA3452 502 135

VKBA3453 602 369

VKBA3454 602 367

VKBA3455 101 113

VKBA3456 102 115

VKBA3459 802 485

VKBA3461 911 383

VKBA3462 912 775

VKBA3463 882 729

VKBA3464 702 359

VKBA3465 602 361

VKBA3466 702 351

VKBA3467 702 353

VKBA3468 702 355

VKBA3469 702 357

SKF
VKBA3470 702 363

VKBA3471 702 365

VKBA3472 881 489

VKBA3473 882 491

VKBA3474 880 493

VKBA3475 402 119

VKBA3476 602 343

VKBA3477 602 337

VKBA3478 602 339

VKBA3479 602 341

VKBA3480 602 347

VKBA3481 602 349

VKBA3482 602 345

VKBA3483 702 537

VKBA3485 302 067

VKBA3486 400 107

VKBA3489 102 011

VKBA3490 601 323

VKBA3491 702 321

VKBA3492 701 914

VKBA3495 701 307

VKBA3496 701 319

VKBA3497 702 866

VKBA3498 882 607

VKBA3499 502 109

VKBA3500 701 860

VKBA3501 702 890

VKBA3502 801 970

VKBA3503 802 870

VKBA3506 702 850

VKBA3508 681 909

VKBA3509 681 910

VKBA3510 201 033

VKBA3511 201 035

VKBA3513 201 043

VKBA3514 202 059

VKBA3517 302 037

VKBA3518 400 061

VKBA3519 102 055

VKBA3521 402 063

VKBA3523 891 878

VKBA3524 892 872

VKBA3526 891 869

VKBA3527 880 912

VKBA3528 801 880

VKBA3529 501 049

VKBA3531 301 045

VKBA3532 302 212

VKBA3534 202 218

VKBA3535 102 041

SKF
VKBA3536 100 053

VKBA3538 801 836

VKBA3539 801 838

VKBA3540 802 839

VKBA3541 802 888

VKBA3542 702 958

VKBA3543 891 630

VKBA3544 802 886

VKBA3545 602 386

VKBA3546 602 361

VKBA3548 102 075

VKBA3549 102 069

VKBA3550 101 029

VKBA3551 681 923

VKBA3552 682 925

VKBA3553 681 924

VKBA3554 601 916

VKBA3555 202 218

VKBA3556 602 858

VKBA3557 602 322

VKBA3558 702 960

VKBA3559 702 959

VKBA3560 602 927

VKBA3561 702 957

VKBA3562 602 339

VKBA3563 891 477

VKBA3564 602 249

VKBA3565 401 083

VKBA3566 402 242

VKBA3567 102 077

VKBA3568 101 025

VKBA3569 101 027

VKBA3570 102 158

VKBA3571 201 087

VKBA3572 202 224

VKBA3574 501 158

VKBA3576 302 197

VKBA3577 801 950

VKBA3580 801 961

VKBA3581 801 838

VKBA3583 802 980

VKBA3584 601 953

VKBA3585 602 956

VKBA3586 602 349

VKBA3587 602 337

VKBA3588 301 185

VKBA3589 302 255

VKBA3590 302 257

VKBA3591 252 348

VKBA3592 602 345
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REFERENZ-NR. / OPTIMAL
REFERENCE-NO. / OPTIMAL

NUMÉRO DE CORRESPODANCE. / OPTIMAL

SKF
VKBA3594 602 955

VKBA3595 602 339

VKBA3596 700 310

VKBA3597 802 826

VKBA3598 801 974

VKBA3599 801 267

VKBA3600 201 095

VKBA3601 202 021

VKBA3602 202 023

VKBA3603 881 237

VKBA3604 882 235

VKBA3605 102 097

VKBA3606 102 071

VKBA3607 101 117

VKBA3608 701 975

VKBA3609 702 976

VKBA3611 912 423

VKBA3612 702 603

VKBA3613 701 849

VKBA3614 702 846

VKBA3615 700 245

VKBA3616 201 089

VKBA3617 202 101

VKBA3618 201 089

VKBA3619 891 311

VKBA3620 201 517

VKBA3621 501 114

VKBA3624 202 519

VKBA3625 301 511

VKBA3626 891 591

VKBA3627 892 587

VKBA3628 402 242

VKBA3631 892 589

VKBA3632 892 929

VKBA3633 681 261

VKBA3635 682 263

VKBA3636 802 233

VKBA3637 701 977

VKBA3638 701 978

VKBA3639 702 982

VKBA3640 681 375

VKBA3641 681 471

VKBA3642 682 437

VKBA3643 101 017

VKBA3644 102 019

VKBA3645 100 003

VKBA3646 100 013

VKBA3647 891 477

VKBA3648 701 247

VKBA3649 681 259

SKF
VKBA3650 201 621

VKBA3651 201 623

VKBA3652 202 625

VKBA3653 202 627

VKBA3655 302 901

VKBA3656 102 213

VKBA3657 601 253

VKBA3659 602 251

VKBA3660 301 667

VKBA3661 302 202

VKBA3662 681 906

VKBA3663 681 927

VKBA3664 682 908

VKBA3665 501 112

VKBA3667 501 136

VKBA3668 502 135

VKBA3669 501 604

VKBA3670 501 653

VKBA3671 501 147

VKBA3672 501 605

VKBA3673 502 163

VKBA3674 501 161

VKBA3675 502 252

VKBA3676 702 983

VKBA3677 702 815

VKBA3678 301 039

VKBA3679 681 375

VKBA3680 602 893

VKBA3681 501 513

VKBA3682 502 629

VKBA3683 601 675

VKBA3684 601 834

VKBA3685 402 467

VKBA3686 882 349

VKBA3688 882 445

VKBA3689 681 375

VKBA3690 681 471

VKBA3691 802 612

VKBA3692 701 975

VKBA3693 602 681

VKBA3697 602 835

VKBA3698 602 683

VKBA3700 901 876

VKBA3703 961 479

VKBA3704 962 481

VKBA3710 951 971

VKBA3712 922 854

VKBA3713 972 715

VKBA3714 971 711

VKBA3715 972 717

SKF
VKBA3716 972 721

VKBA3717 972 721

VKBA3718 971 723

VKBA3724 952 995

VKBA3726 981 499

VKBA3727 981 533

VKBA3728 982 762

VKBA3729 981 856

VKBA3730 981 868

VKBA3731 982 857

VKBA3739 981 763

VKBA3740 192 274

VKBA3748 912 803

VKBA3756 192 274

VKBA3763 981 805

VKBA3764 982 811

VKBA3765 982 813

VKBA3770 922 441

VKBA3774 952 935

VKBA3775 952 936

VKBA3778 941 951

VKBA3779 941 842

VKBA3780 941 700

VKBA3781 941 862

VKBA3782 912 532

VKBA3784 932 864

VKBA3785 201 032

VKBA3789 252 416

VKBA3790 252 416

VKBA3791 951 606

VKBA3792 920 752

VKBA3793 922 223

VKBA3794 922 979

VKBA3795 922 979

VKBA3796 972 918

VKBA3797 971 455

VKBA3798 912 193

VKBA3799 971 723

VKBA3888 251 323

VKBA3889 251 323

VKBA3901 971 917

VKBA3902 971 940

VKBA3906 951 282

VKBA3907 951 962

VKBA3908 912 295

VKBA3909 921 215

VKBA3910 941 862

VKBA3915 912 809

VKBA3916 981 744

VKBA3917 981 744

SKF
VKBA3918 981 966

VKBA3919 982 288

VKBA3921 962 232

VKBA3923 972 783

VKBA3924 972 879

VKBA3928 962 981

VKBA3929 981 938

VKBA3930 982 939

VKBA3931 982 195

VKBA3932 942 273

VKBA3933 922 181

VKBA3934 922 181

VKBA3935 941 941

VKBA3936 942 942

VKBA3937 251 772

VKBA3938 252 785

VKBA3940 961 625

VKBA3944 982 696

VKBA3946 981 799

VKBA3947 982 713

VKBA3948 922 854

VKBA3949 921 555

VKBA3950 942 695

VKBA3951 911 802

VKBA3952 912 603

VKBA3954 912 294

VKBA3955 972 630

VKBA3959 981 199

VKBA3960 942 177

VKBA3961 911 831

VKBA3962 912 358

VKBA3963 982 815

VKBA3964 982 813

VKBA3965 201 087

VKBA3966 202 224

VKBA3967 972 275

VKBA3969 971 742

VKBA3970 972 732

VKBA3972 981 944

VKBA3973 892 843

VKBA3974 981 952

VKBA3979 981 947

VKBA3981 961 900

VKBA3984 982 945

VKBA3985 982 287

VKBA3991 961 007

VKBA3992 962 986

VKBA3995 962 881

VKBA3997 962 897

VKBA3999 962 984
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REFERENZ-NR. / OPTIMAL
REFERENCE-NO. / OPTIMAL
NUMÉRO DE CORRESPODANCE. / OPTIMAL

SKF
VKBA501 600 410

VKBA502 891 822

VKBA503 301 280

VKBA504 300 052

VKBA506 201 996

VKBA508 101 101

VKBA513 981 535

VKBA515 501 184

VKBA516 401 276

VKBA517 401 222

VKBA519 101 145

VKBA523 300 062

VKBA5240 681 907

VKBA5248 682 892

VKBA526 200 020

VKBA527 981 814

VKBA5274 682 593

VKBA529 100 002

VKBA530 101 995

VKBA531 501 194

VKBA532 802 652

VKBA533 801 856

VKBA534 981 790

VKBA539 301 151

VKBA541 602 815

VKBA542 102 008

VKBA543 301 230

VKBA544 301 232

VKBA546 602 859

VKBA547 602 859

VKBA548 702 350

VKBA551 600 410

VKBA552 600 410

VKBA557 800 408

VKBA558 800 408

VKBA559 800 408

VKBA562 802 464

VKBA566 801 698

VKBA571 892 460

VKBA575 100 014

VKBA576 101 147

VKBA577 101 044

VKBA583 502 134

VKBA592 102 266

VKBA593 101 010

VKBA594 801 238

VKBA596 401 028

VKBA597 802 662

VKBA598 802 660

VKBA600 801 746

SKF
VKBA602 602 412

VKBA603 102 267

VKBA607 802 480

VKBA610 602 418

VKBA611 601 396

VKBA612 601 396

VKBA613 100 036

VKBA618 601 495

VKBA619 601 824

VKBA621 602 865

VKBA622 602 406

VKBA623 502 178

VKBA624 302 234

VKBA629 701 374

VKBA636 701 374

VKBA638 601 396

VKBA6500 602 746

VKBA6502 801 269

VKBA6506 201 624

VKBA6507 201 691

VKBA6508 402 073

VKBA6509 401 657

VKBA6510 402 827

VKBA6515 302 057

VKBA6516 802 265

VKBA652 702 328

VKBA6520 301 574

VKBA6521 302 577

VKBA6522 302 579

VKBA6523 301 839

VKBA6524 302 239

VKBA6525 301 583

VKBA6526 301 585

VKBA6528 302 597

VKBA6529 302 904

VKBA6530 401 157

VKBA6530 401 158

VKBA6531 891 305

VKBA6532 892 298

VKBA6533 892 892

VKBA6534 991 879

VKBA6535 992 881

VKBA6537 401 501

VKBA6537 401 511

VKBA6539 801 836

VKBA654 702 350

VKBA6540 201 138

VKBA6541 802 302

VKBA6543 891 667

VKBA6544 602 883

SKF
VKBA6546 100 007

VKBA6547 101 516

VKBA6548 102 497

VKBA6549 602 745

VKBA655 941 497

VKBA6550 201 136

VKBA6553 202 286

VKBA6556 101 699

VKBA6557 102 518

VKBA6558 102 019

VKBA6559 400 702

VKBA656 941 565

VKBA6561 701 837

VKBA6565 892 202

VKBA6566 402 505

VKBA6570 681 905

VKBA6571 602 973

VKBA6572 602 553

VKBA6575 681 913

VKBA6576 682 755

VKBA6577 682 757

VKBA6578 801 829

VKBA6579 802 844

VKBA658 880 525

VKBA6580 802 845

VKBA6582 801 910

VKBA6584 802 909

VKBA6585 301 305

VKBA6588 992 689

VKBA6589 992 754

VKBA6590 991 788

VKBA6591 991 749

VKBA6595 992 355

VKBA6596 992 355

VKBA6597 991 990

VKBA6600 992 991

VKBA6601 891 420

VKBA6602 891 758

VKBA661 941 786

VKBA6614 991 710

VKBA6616 701 395

VKBA6618 502 702

VKBA6619 501 703

VKBA6624 401 300

VKBA6625 402 301

VKBA6626 401 133

VKBA6627 402 040

VKBA6629 402 293

VKBA663 201 040

VKBA6631 892 202

SKF
VKBA6632 502 691

VKBA6633 502 164

VKBA6634 501 693

VKBA6635 101 109

VKBA6636 301 501

VKBA6637 302 302

VKBA6638 302 502

VKBA6639 202 229

VKBA6640 202 224

VKBA6642 202 230

VKBA6643 971 821

VKBA6645 401 078

VKBA6646 401 403

VKBA6647 401 401

VKBA6648 202 627

VKBA6649 100 550

VKBA665 602 358

VKBA6650 102 302

VKBA6653 941 105

VKBA6654 302 101

VKBA6655 800 700

VKBA6656 802 702

VKBA6658 702 426

VKBA666 602 392

VKBA6660 990 792

VKBA6662 990 792

VKBA6664 802 702

VKBA6666 200 001

VKBA6667 202 300

VKBA6669 501 503

VKBA667 801 588

VKBA6670 502 502

VKBA6676 401 521

VKBA6678 801 711

VKBA6679 802 723

VKBA668 942 619

VKBA6680 401 167

VKBA6681 992 723

VKBA6682 701 283

VKBA6683 701 282

VKBA6686 401 137

VKBA6687 892 792

VKBA6688 201 629

VKBA6689 501 703

VKBA669 911 513

VKBA6692 881 237

VKBA6693 401 504

VKBA6696 401 049

VKBA6698 402 802

VKBA6699 401 901
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REFERENZ-NR. / OPTIMAL
REFERENCE-NO. / OPTIMAL

NUMÉRO DE CORRESPODANCE. / OPTIMAL

SKF
VKBA6700 102 911

VKBA6701 502 599

VKBA6702 100 206

VKBA6706 502 776

VKBA6707 501 773

VKBA6708 502 252

VKBA6709 502 774

VKBA671 912 505

VKBA6710 501 505

VKBA6711 501 607

VKBA6712 502 602

VKBA6713 501 601

VKBA6714 201 221

VKBA6715 201 211

VKBA6716 100 008

VKBA6717 991 611

VKBA6718 892 794

VKBA6720 201 812

VKBA6721 701 903

VKBA6722 702 904

VKBA6724 801 970

VKBA6725 802 270

VKBA6726 602 288

VKBA6728 602 602

VKBA6731 301 574

VKBA6732 201 022

VKBA6733 992 613

VKBA6735 100 700

VKBA6736 881 781

VKBA6737 502 502

VKBA6739 882 782

VKBA674 982 650

VKBA6740 951 010

VKBA6742 702 906

VKBA6743 702 905

VKBA6746 101 701

VKBA675 982 685

VKBA6750 881 717

VKBA6751 882 718

VKBA6752 301 839

VKBA6753 881 701

VKBA6754 202 102

VKBA6755 880 705

VKBA676 601 828

VKBA6760 992 615

VKBA6761 991 870

VKBA6762 102 551

VKBA6763 802 722

VKBA6764 992 880

VKBA6765 200 001

SKF
VKBA6766 101 020

VKBA6767 102 021

VKBA6768 991 735

VKBA6769 992 739

VKBA6774 801 267

VKBA6776 802 976

VKBA6778 802 976

VKBA6779 802 978

VKBA678 601 440

VKBA6780 301 501

VKBA6781 501 108

VKBA6782 502 110

VKBA6783 402 722

VKBA6784 401 721

VKBA6785 401 203

VKBA6786 402 201

VKBA6787 992 916

VKBA6788 302 802

VKBA6789 302 506

VKBA679 602 865

VKBA6791 892 206

VKBA6798 701 978

VKBA6799 702 899

VKBA680 961 796

VKBA6800 941 667

VKBA6801 942 502

VKBA6803 912 122

VKBA6805 962 740

VKBA6806 922 697

VKBA6807 922 144

VKBA6808 922 408

VKBA6809 922 406

VKBA681 961 986

VKBA6810 922 980

VKBA6811 982 802

VKBA6812 921 906

VKBA6814 922 489

VKBA6817 912 357

VKBA6818 912 804

VKBA6819 971 821

VKBA682 961 724

VKBA6820 202 224

VKBA6821 972 130

VKBA6822 982 745

VKBA6823 982 741

VKBA6824 982 740

VKBA6826 972 275

VKBA6828 982 197

VKBA683 961 503

VKBA6830 911 647

SKF
VKBA6831 981 199

VKBA6834 912 786

VKBA6835 982 228

VKBA6839 912 784

VKBA684 961 503

VKBA6841 912 784

VKBA6844 922 871

VKBA6845 951 409

VKBA6846 912 246

VKBA6849 941 313

VKBA685 800 304

VKBA6850 982 305

VKBA6851 982 782

VKBA6853 301 701

VKBA6856 301 045

VKBA6857 912 666

VKBA6858 912 664

VKBA6860 912 356

VKBA6861 912 736

VKBA6862 971 765

VKBA6863 942 381

VKBA6868 952 551

VKBA6869 912 122

VKBA6870 982 795

VKBA6871 961 521

VKBA6872 971 766

VKBA6873 971 767

VKBA6874 981 706

VKBA6875 981 704

VKBA6876 982 767

VKBA6877 982 727

VKBA6878 981 824

VKBA6882 981 728

VKBA6883 952 152

VKBA6884 951 104

VKBA6885 971 751

VKBA6888 972 303

VKBA6889 972 752

VKBA6890 922 871

VKBA6891 921 895

VKBA6897 972 223

VKBA6898 982 797

VKBA6900 981 886

VKBA6901 982 956

VKBA6905 922 528

VKBA6906 981 887

VKBA6908 982 888

VKBA6910 982 889

VKBA6915 952 755

VKBA6917 912 005

SKF
VKBA6920 902 750

VKBA6921 902 830

VKBA6923 922 233

VKBA6924 981 395

VKBA6926 961 620

VKBA6927 952 421

VKBA6928 962 624

VKBA6931 921 410

VKBA6936 902 113

VKBA6938 921 892

VKBA6939 922 875

VKBA6940 922 872

VKBA6941 922 878

VKBA6942 922 220

VKBA6943 922 317

VKBA6944 941 941

VKBA6946 922 722

VKBA6947 922 722

VKBA6948 922 650

VKBA6950 922 928

VKBA6953 981 543

VKBA6954 981 543

VKBA6955 982 544

VKBA6956 922 877

VKBA6957 951 604

VKBA6959 982 504

VKBA696 301 180

VKBA6961 982 737

VKBA6963 982 852

VKBA6964 952 297

VKBA6966 901 429

VKBA6967 901 425

VKBA697 202 226

VKBA6972 941 237

VKBA6974 901 430

VKBA6975 202 229

VKBA6976 972 133

VKBA6978 972 617

VKBA6979 972 973

VKBA6980 972 973

VKBA6981 962 853

VKBA6984 961 819

VKBA6985 962 823

VKBA6991 912 003

VKBA6996 961 560

VKBA6997 962 556

VKBA6998 962 558

VKBA6999 961 523

VKBA7000 702 707

VKBA7001 891 201
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REFERENZ-NR. / OPTIMAL
REFERENCE-NO. / OPTIMAL
NUMÉRO DE CORRESPODANCE. / OPTIMAL

SKF
VKBA7005 682 922

VKBA7009 202 300

VKBA701 201 278

VKBA7010 101 699

VKBA7011 101 203

VKBA7012 991 617

VKBA7013 701 282

VKBA7015 801 711

VKBA7016 502 111

VKBA7019 501 107

VKBA702 892 830

VKBA7022 991 730

VKBA7023 302 509

VKBA7026 991 731

VKBA7029 302 908

VKBA7030 302 906

VKBA7031 402 202

VKBA7032 702 976

VKBA7034 602 208

VKBA7036 601 207

VKBA7039 602 208

VKBA7045 401 503

VKBA7048 401 507

VKBA7049 401 655

VKBA7054 941 793

VKBA7058 302 509

VKBA7059 702 905

VKBA7063 502 202

VKBA7065 701 001

VKBA7068 702 002

VKBA7078 302 402

VKBA708 801 618

VKBA7083 300 400

VKBA7084 302 806

VKBA7085 301 907

VKBA7086 301 902

VKBA7088 880 700

VKBA7089 911 831

VKBA709 802 720

VKBA7091 401 304

VKBA7093 401 305

VKBA7097 100 030

VKBA7098 302 910

VKBA7099 302 912

VKBA7101 502 204

VKBA7113 502 606

VKBA7114 681 905

VKBA7116 801 611

VKBA7117 800 610

VKBA7118 802 614

SKF
VKBA7120 602 902

VKBA7127 550 300

VKBA7128 501 401

VKBA7131 100 710

VKBA7132 890 760

VKBA7133 961 773

VKBA7134 961 771

VKBA714 951 756

VKBA7140 892 206

VKBA7142 892 492

VKBA7145 992 712

VKBA7147 991 705

VKBA7148 800 700

VKBA715 952 593

VKBA7154 802 702

VKBA7167 802 848

VKBA7168 802 846

VKBA717 942 674

VKBA718 801 554

VKBA720 601 502

VKBA7213 501 108

VKBA723 701 332

VKBA725 802 558

VKBA726 802 556

VKBA727 881 507

VKBA729 602 390

VKBA730 882 598

VKBA731 801 438

VKBA733 892 458

VKBA734 801 342

VKBA736 201 032

VKBA738 601 446

VKBA739 941 634

VKBA7400 972 272

VKBA7401 972 272

VKBA7402 962 873

VKBA7403 962 522

VKBA7404 952 279

VKBA7405 962 622

VKBA7406 951 618

VKBA7407 952 646

VKBA7408 961 630

VKBA7409 602 702

VKBA741 301 038

VKBA7410 251 334

VKBA7412 951 744

VKBA7413 952 766

VKBA7414 921 899

VKBA7415 982 214

VKBA7416 962 588

SKF
VKBA7417 952 706

VKBA7418 962 208

VKBA742 302 046

VKBA7425 981 886

VKBA7426 981 887

VKBA7427 981 833

VKBA7429 982 956

VKBA743 602 340

VKBA7430 982 227

VKBA7433 902 750

VKBA7435 951 831

VKBA7436 952 817

VKBA7437 251 791

VKBA7439 252 793

VKBA7440 911 009

VKBA7441 912 725

VKBA7443 941 652

VKBA7446 941 311

VKBA7447 912 128

VKBA745 891 524

VKBA7451 951 715

VKBA7454 922 529

VKBA7455 972 879

VKBA7456 202 224

VKBA7458 202 224

VKBA7459 972 846

VKBA746 892 670

VKBA7460 972 847

VKBA7461 951 704

VKBA7462 982 472

VKBA7466 982 720

VKBA7468 942 643

VKBA7469 911 643

VKBA7470 201 262

VKBA7471 932 726

VKBA7472 931 700

VKBA7474 961 901

VKBA7475 961 801

VKBA7476 982 508

VKBA7478 931 700

VKBA7479 972 642

VKBA7481 972 643

VKBA7484 982 011

VKBA7485 601 834

VKBA7487 942 204

VKBA7488 921 216

VKBA7489 922 214

VKBA749 881 592

VKBA7490 911 103

VKBA7491 911 301

SKF
VKBA7492 202 222

VKBA7493 252 234

VKBA7495 971 628

VKBA7496 972 644

VKBA7497 981 846

VKBA7498 962 012

VKBA7505 992 746

VKBA751 961 680

VKBA7513 952 709

VKBA7514 981 698

VKBA7515 921 899

VKBA752 962 776

VKBA7526 201 227

VKBA753 941 873

VKBA7533 942 609

VKBA7534 301 703

VKBA7535 961 207

VKBA7536 941 237

VKBA7537 941 237

VKBA7538 941 607

VKBA7539 912 303

VKBA7540 912 302

VKBA7541 982 473

VKBA7544 942 304

VKBA7545 921 410

VKBA7546 981 507

VKBA7547 981 771

VKBA7548 972 117

VKBA7549 981 765

VKBA755 982 816

VKBA7550 972 732

VKBA7553 972 706

VKBA7556 252 352

VKBA7557 251 351

VKBA7558 921 410

VKBA7559 981 505

VKBA7560 961 828

VKBA7561 962 824

VKBA7564 982 757

VKBA7565 922 322

VKBA7566 982 330

VKBA7567 922 322

VKBA7568 922 240

VKBA7569 922 240

VKBA757 402 116

VKBA7570 922 777

VKBA7571 922 877

VKBA7573 972 272

VKBA7575 921 420

VKBA7576 981 309
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REFERENZ-NR. / OPTIMAL
REFERENCE-NO. / OPTIMAL

NUMÉRO DE CORRESPODANCE. / OPTIMAL

SKF
VKBA7577 982 310

VKBA7581 922 361

VKBA7587 911 802

VKBA7588 952 806

VKBA7589 952 806

VKBA7591 922 361

VKBA7592 991 902

VKBA7593 922 925

VKBA7599 251 773

VKBA7602 202 220

VKBA7604 202 702

VKBA7606 202 224

VKBA7607 961 728

VKBA7608 962 206

VKBA7611 961 711

VKBA7612 962 734

VKBA7616 962 008

VKBA7617 961 715

VKBA7619 962 732

VKBA7622 982 212

VKBA7623 982 310

VKBA7625 922 333

VKBA7626 921 224

VKBA7628 982 773

VKBA7629 982 772

VKBA7630 921 924

VKBA7631 921 924

VKBA7632 922 926

VKBA7633 981 940

VKBA7634 982 959

VKBA7635 982 960

VKBA7642 922 361

VKBA7644 251 791

VKBA7645 972 226

VKBA7648 941 401

VKBA7649 942 404

VKBA7652 942 402

VKBA7653 911 660

VKBA7654 912 606

VKBA7655 912 007

VKBA7659 252 232

VKBA7660 252 234

VKBA7661 201 221

VKBA7663 962 750

VKBA7665 972 736

VKBA7666 912 708

VKBA7675 972 117

VKBA7678 972 762

VKBA7690 982 372

VKBA7691 982 374

SKF
VKBA7692 961 730

VKBA7696 962 216

VKBA7698 961 743

VKBA7703 962 564

VKBA7704 912 707

VKBA7705 911 211

VKBA7706 942 404

VKBA7707 982 854

VKBA7710 921 360

VKBA7738 961 754

VKBA7739 962 756

VKBA7740 962 758

VKBA7743 301 745

VKBA7751 252 786

VKBA7759 921 795

VKBA7782 912 709

VKBA7786 921 741

VKBA7787 922 422

VKBA7792 922 741

VKBA7795 982 702

VKBA7796 922 332

VKBA7807 922 822

VKBA782 881 529

VKBA788 922 557

VKBA792 801 478

VKBA797 801 354

VKBA800 102 054

VKBA801 102 060

VKBA802 101 064

VKBA804 601 580

VKBA805 602 584

VKBA806 681 919

VKBA814 682 642

VKBA826 191 272

VKBA827 192 274

VKBA828 702 436

VKBA829 701 726

VKBA830 702 456

VKBA831 401 028

VKBA834 941 511

VKBA835 942 754

VKBA836 101 110

VKBA840 961 808

VKBA843 682 920

VKBA844 681 504

VKBA845 682 420

VKBA846 682 420

VKBA847 701 726

VKBA848 702 448

VKBA849 702 462

SKF
VKBA857 911 513

VKBA859 912 515

VKBA861 302 146

VKBA865 801 438

VKBA866 882 666

VKBA867 881 564

VKBA871 601 434

VKBA882 601 306

VKBA885 802 488

VKBA886 961 883

VKBA889 501 092

VKBA891 501 114

VKBA893 602 416

VKBA894 961 503

VKBA895 801 372

VKBA895 802 620

VKBA896 801 372

VKBA896 802 620

VKBA897 302 074

VKBA898 302 076

VKBA899 941 734

VKBA904 942 566

VKBA905 951 519

VKBA906 101 016

VKBA908 701 404

VKBA909 701 404

VKBA910 102 094

VKBA911 101 102

VKBA912 101 108

VKBA913 891 546

VKBA914 892 476

VKBA915 600 308

VKBA916 301 244

VKBA917 301 246

VKBA918 302 120

VKBA919 302 122

VKBA920 301 130

VKBA921 302 160

VKBA922 302 172

VKBA923 302 162

VKBA924 302 208

VKBA925 801 402

VKBA926 801 574

VKBA927 801 538

VKBA928 801 922

VKBA929 801 698

VKBA933 892 474

VKBA936 881 622

VKBA937 882 664

VKBA938 501 112

SKF
VKBA939 501 114

VKBA942 891 524

VKBA943 892 670

VKBA944 200 012

VKBA947 942 568

VKBA948 942 570

VKBA949 941 636

VKBA951 302 254

VKBA954 101 264

VKBA955 102 268

VKBA956 101 270

VKBA959 302 124

VKBA961 602 320

VKBA962 100 056

VKBA963 802 540

VKBA965 102 150

VKBA966 701 326

VKBA967 702 452

VKBA968 702 452

VKBA971 701 326

VKBA972 702 550

VKBA973 802 454

VKBA974 702 552

VKBA975 702 316

VKBA976 702 426

VKBA977 702 692

VKBA984 880 493

VKBA988 981 814

VKBA990 202 236

VKBA992 202 202

VKBA994 202 204

VKBA9990 401 277

VKBA9991 682 867

VKBA9997 401 300

VKBC20004 800 400

VKBC20006 701 302

VKBC20007 681 905

VKBC20011 601 206

VKBC20019 802 658

VKBC2003 301 701

VKBC20031 601 253

VKBC20038 702 899

VKBC20041 301 701

VKBC20044 601 306

VKBC20048 681 923

VKBC20050 801 500

VKBC20051 682 922

VKBC20053 602 893

VKBC20077 100 098

VKBC20118 681 906
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REFERENZ-NR. / OPTIMAL
REFERENCE-NO. / OPTIMAL
NUMÉRO DE CORRESPODANCE. / OPTIMAL

SKF
VKBC20212 602 320

VKBD1006 702 603BS1

VKBD1007 702 976BS1

VKBD1009 702 976BS3

VKBD1010 702 976BS4

VKBD1011 602 893BS1

VKBD1012 602 883BS1

VKBD1013 202 101BS1

VKBD1014 702 983BS1

VKBD1015 702 982BS1

VKBD1016 602 745BS2

VKBD1017 602 745BS1

VKBD1018 702 976BS6

VKBD1019 702 976BS2

VKBD1020 702 976BS9

VKBD1025 702 352BS1

VKBD1026 702 983BS4

VKBD1027 702 976BS0

VKBD1028 702 976BS7

VKBD1029 702 979BS1

VKBD1030 702 976BS2

VKHB2238 681 907

SNR
HDS104 402 914

HDS105 402 912

KF155100U 702 976BS8

KF155101U 702 983

KF155101U 702 983BS3

KF155103U 702 983

KF155103U 702 983BS4

KF155104U 702 352BS1

KF155105U 702 352BS2

KF155106U 702 352BS1

KF155108U 702 979BS2

KF155109U 702 976

KF155109U 702 976BS9

KF155110U 702 976

KF155110U 702 976BS0

KF155111U 702 976

KF155111U 702 976BS7

KF155112U 702 979

KF155112U 702 979BS1

KF155115U 702 983

KF155115U 702 983BS2

KF155125U 202 101BS2

KF155128U 702 979BS3

KF155131U 702 983BS5

KF155132U 702 979BS4

KF15570U 202 101BS1

KF15573U 702 603BS1

SNR
KF15577U 702 982BS1

KF15578U 702 983BS1

KF15579U 702 976BS3

KF15581U 702 976BS1

KF15583U 702 976BS4

KF15590U 702 976BS2

KF15591U 702 976BS5

KF15594U 702 976BS6

KF15948U 602 893BS1

KF15953U 602 883BS1

KF15954U 602 745BS1

KF15957U 602 883BS1

KF15960U 602 745BS2

KF15961U 602 745BS1

KF15962U 602 745BS2

R14000 192 274

R14001 702 846

R14006 701 849

R14013 681 923

R14014 682 925

R14015 681 924

R14016 682 593

R14017 681 375

R14018 601 580

R14021 702 350

R14022 702 350

R14024 702 436

R14025 702 456

R14026 191 272

R14027 192 274

R14028 922 854

R14029 801 746

R14030 941 511

R14031 942 754

R14032 802 662

R14033 802 660

R14034 951 708

R14035 952 758

R14037 682 437

R14038 681 471

R14042 681 504

R14044 682 420

R14046 702 462

R14047 702 448

R14048 942 651

R14051 681 907

R14053 302 160

R14054 961 808

R14055 962 686

R14056 702 692

SNR
R14058 801 750

R14061 681 909

R14061 681 910

R14065 802 748

R14068 302 162

R14069 302 174

R14070 302 172

R14072 401 214

R14073 402 216

R14076 401 137

R14077 681 506

R14078 682 508

R14080 302 124

R14081 702 586

R14082 941 565

R14083 682 492

R14086 302 164

R14087 301 118

R14088 402 143

R14089 602 553

R14091 962 435

R14092 961 724

R14094 681 325

R14095 682 327

R14096 682 329

R14097 101 209

R14098 102 207

R14100 602 973

R14101 682 755

R14102 682 757

R14104 701 971

R14105 301 574

R14106 301 211

R14108 301 585

R14109 301 583

R14110 302 595

R14111 302 597

R14112 921 555

R14113 401 137

R14114 402 802

R14115 981 966

R14116 982 288

R14117 981 886

R14118 981 887

R14119 982 287

R14120 981 952

R14121 982 888

R14122 982 889

R14123 802 976

R14124 802 976

SNR
R14125 802 978

R14126 802 978

R14127 682 908

R14128 702 904

R14129 701 903

R14130 961 819

R14131 962 823

R14132 702 905

R14133 202 153

R14134 252 348

R14135 202 155

R14136 962 881

R14137 961 523

R14138 932 864

R14139 302 904

R14141 681 927

R14143 982 956

R14144 982 956

R14145 681 905

R14146 402 523

R14148 401 901

R14149 402 912

R14151 681 907

R14152 981 728

R14154 402 914

R14156 982 956

R14157 982 956

R14158 982 954

R14159 982 954

R14160 961 801

R14161 962 985

R14165 982 811

R14166 982 811

R14168 961 901

R14170 942 695

R14173 961 521

R14175 301 703

R14176 932 726

R14179 931 700

R14180 201 262

R14181 681 923

R14185 682 922

R14186 682 925

R14187 961 865

R14188 962 866

R14189 961 960

R14196 102 911

R147106 911 209

R15000 501 184

R15002 501 194
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REFERENZ-NR. / OPTIMAL
REFERENCE-NO. / OPTIMAL

NUMÉRO DE CORRESPODANCE. / OPTIMAL

SNR
R15003 502 134

R15007 502 178

R15008 502 134

R15009 501 092

R15010 502 070

R15011 501 114

R15012 502 066

R15015 501 088

R15016 502 068

R15017 501 112

R15018 502 072

R15019 502 072

R15020 501 170

R15022 501 136

R15023 502 138

R15024 502 148

R15026 501 133

R15027 502 135

R15028 502 125

R15029 502 123

R15030 501 121

R15031 502 109

R15032 502 252

R15033 501 158

R15034 501 147

R15035 501 136

R15036 501 121

R15037 501 653

R15038 502 252

R15040 501 513

R15041 502 629

R15042 502 691

R15044 501 604

R15045 501 703

R15046 502 702

R15047 501 503

R15048 502 502

R15049 501 601

R15050 502 602

R15051 501 505

R15052 501 607

R15053 502 502

R15055 501 108

R15056 502 110

R15057 502 111

R15058 501 203

R15059 501 203

R15060 502 202

R15061 502 204

R15063 501 603

SNR
R15064 501 603

R15065 501 703

R15068 500 200

R15071 501 107

R15100 401 276

R15102 401 222

R15102S 401 222

R15103 402 030

R15103S 402 030

R15105 401 028

R15105S 401 028

R15106 401 277

R15106S 401 048

R15108 401 048

R15108S 401 048

R15109 401 104

R15110 402 050

R15110S 402 050

R15111 401 100

R15112 401 126

R15112S 401 126

R15114 401 042

R15114S 401 042

R15115 402 080

R15117 401 096

R15120 401 082

R15121 402 242

R15123 401 212

R15124 401 078

R15124S 401 078

R15126 400 051

R15128 402 243

R15130 402 242

R15132 402 063

R15133 400 061

R15134 402 242

R15135 401 083

R15136 401 157

R15136 401 158

R15136S 401 157

R15136S 401 158

R15137 402 505

R15138 401 501

R15139 402 242

R15140 401 655

R15143 402 293

R15144 402 073

R15145 402 827

R15146 401 657

R15147 401 504

SNR
R15149 401 059

R15150 400 702

R15152 401 049

R15153 401 403

R15154 401 401

R15155 401 401

R15156 401 511

R15157 402 201

R15158 401 203

R15159 402 502

R15160 401 601

R15161 401 721

R15162 402 722

R15163 402 306

R15202 300 062

R15203 501 184

R15205 301 151

R15208 301 280

R15209 302 254

R152101 302 802

R152104 302 402

R15212 300 052

R15216 301 018

R15217 300 004

R15218 301 232

R15219 301 006

R15220 301 230

R15221 301 034

R15223 301 183

R15224 302 197

R15228 302 074

R15229 301 038

R15230 301 244

R15231 301 246

R15232 302 120

R15233 302 122

R15234 302 076

R15235 301 130

R15236 301 180

R15237 302 058

R15237S 302 058

R15239 301 132

R15241 302 260

R15242 301 182

R15243 302 186

R15244 302 188

R15246 302 196

R15247 302 190

R15248 301 198

R15249 301 200

SNR
R15250 301 141

R15251 301 141

R15252 302 067

R15253 302 037

R15254 301 039

R15255 301 045

R15256 302 057

R15256S 302 212

R15258 302 255

R15259 302 257

R15260 301 185

R15261 301 511

R15262 301 667

R15263 301 039

R15264 302 058

R15266 302 901

R15268 302 579

R15269 302 202

R15270 302 577

R15271 302 239

R15272 302 302

R15273 301 501

R15274 302 101

R15275 301 305

R15276 301 839

R15277 302 101

R15278 302 502

R15280 302 506

R15281 302 504

R15282 302 207

R15283 302 509

R15288 302 101

R15289 302 509

R15292 302 202

R15303 201 996

R15307 200 012

R15308 202 202

R15309 202 204

R15310 202 236

R15311 201 278

R15313 202 226

R15314 201 040

R15316 200 020

R15317 202 226

R15319 201 084

R15320 202 168

R15322 202 140

R15323 202 142

R15324 202 026

R15325 201 210
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REFERENZ-NR. / OPTIMAL
REFERENCE-NO. / OPTIMAL
NUMÉRO DE CORRESPODANCE. / OPTIMAL

SNR
R15326 201 228

R15327 202 218

R15328 931 669

R15329 202 205

R15331 201 033

R15332 201 035

R15333 201 043

R15334 202 059

R15335 201 087

R15336 202 224

R15337 202 021

R15338 202 023

R15339 201 095

R15340 201 517

R15341 202 519

R15342 201 262

R15343 201 691

R15344 201 624

R15346 971 821

R15347 201 621

R15348 201 623

R15349 202 627

R15350 202 625

R15351 202 286

R15352 202 290

R15353 201 629

R15354 202 627

R15355 201 138

R15356 202 224

R15357 201 136

R15358 200 001

R15359 202 300

R15360 202 230

R15361 201 227

R15362 202 229

R15363 200 001

R15364 201 671

R15365 202 673

R15366 201 221

R15367 201 211

R15368 202 222

R15369 252 234

R15370 201 812

R15371 201 811

R15372 202 702

R15373 201 629

R15376 201 022

R15378 201 241

R15400 101 100

R15402 101 101

SNR
R15403 102 267

R15404 101 995

R15406 101 145

R15408 102 094

R15409 102 266

R15410 100 003

R15412 101 044

R15413 100 002

R15417 101 064

R15418 102 060

R15419 102 054

R15420 101 102

R15422 101 110

R15424 101 108

R15426 100 014

R15427 101 105

R15428 100 022

R15431 102 150

R15433 100 206

R15434 101 024

R15437 102 154

R15438 100 022

R15439 102 156

R15441 131 129

R15442 132 131

R15444 102 011

R15445 102 075

R15446 402 117

R15447 402 119

R15451 102 069

R15452 101 029

R15454 102 019

R15455 102 213

R15456 101 017

R15457 100 007

R15458 100 013

R15459 100 003

R15461 101 699

R15462 100 013

R15463 131 129

R15464 102 702

R15465 101 701

R15466 100 700

R15469 101 203

R15470 101 020

R15471 102 021

R15472 101 902

R15476 102 078

R15500 701 374

R15506 702 328

SNR
R15507 701 975

R15508 701 332

R15509 701 404

R15510 701 374

R155107 701 978

R15511 701 326

R155113 702 899

R155114 702 707

R155116 701 975

R155119 961 754

R15512 701 319

R155120 701 801

R155122 702 899

R155123 701 977

R155124 702 002

R155126 702 312

R155129 701 001

R155130 701 801

R15516 700 310

R15521 601 396

R15522 702 350

R15525 702 381

R15526 702 494

R15528 702 552

R15530 701 326

R15531 701 302

R15532 701 302

R15533 701 975

R15535 702 312

R15536 702 316

R15537 702 765

R15540 702 452

R15541 702 311

R15542 702 313

R15545 702 363

R15546 702 357

R15547 702 355

R15548 702 365

R15550 702 351

R15551 702 359

R15553 702 537

R15554 702 866

R15555 702 960

R15556 702 321

R15558 702 426

R15559 701 307

R15560 702 850

R15561 701 914

R15562 700 310

R15565 702 890

SNR
R15566 702 958

R15567 702 957

R15568 702 959

R15569 201 089

R15570 202 101

R15571 201 089

R15572 700 245

R15574 701 247

R15575 701 977

R15577 702 982

R15578 702 983

R15580 701 837

R15582 702 815

R15584 701 676

R15586 701 395

R15587 701 283

R15589 702 899

R15592 701 282

R15600 600 410

R15603 601 824

R15604 601 446

R15605 602 414

R15706 100 056

R15707 100 036

R15708 100 090

R15711 100 099

R15712 102 008

R15713 100 093

R15714 100 098

R15716 101 111

R15718 100 099

R15720 102 115

R15722 101 113

R15723 100 091

R15724 100 098

R15725 102 041

R15726 100 053

R15727 102 071

R15728 102 097

R15731 102 077

R15732 101 027

R15740 101 516

R15742 102 497

R15743 100 550

R15744 102 302

R15745 102 518

R15746 101 117

R15748 101 117

R15749 101 025

R15750 102 551

Alle in diesem Katalog genannten Original-Nummern der Kfz-Hersteller sind ausschließlich zu Vergleichszwecken bestimmt und dürfen in Rechnungen an Wagenbesitzer nicht verwendet werden.
All original numbers from automobile manufacturers listed in this catalogue are for comparison purposes only and may not be used in invoices to car owners. 

Nachdruck, auch auszugsweise, nur mit unserer schriftlichen Genehmigung gestattet. - Full or partial reproduction only permitted with our approval.
Les références des constructeurs n’ont aucune valeur et ne sont indiquées qu’à titre d’identification. La reproduction complète ou partielle de notre catalogue est interdite sans notre accord écrit.

- 612 -



REFERENZ-NR. / OPTIMAL
REFERENCE-NO. / OPTIMAL

NUMÉRO DE CORRESPODANCE. / OPTIMAL

SNR
R15752 100 710

R15800 801 574

R15801 801 402

R15803 801 922

R15805 800 408

R15807 800 408

R15808 801 698

R15809 802 318

R15810 802 318

R15812 800 304

R15813 801 342

R15814 802 394

R15815 681 259

R15816 801 354

R15817 802 324

R15818 800 400

R15820 802 368

R15821 802 378

R15822 802 330

R15824 801 360

R15825 801 450

R15826 802 324

R15827 802 601

R15828 800 366

R15835 801 362

R15836 800 398

R15837 801 730

R15838 682 305

R15839 802 315

R15840 801 269

R15841 801 880

R15842 801 950

R15843 801 838

R15844 801 836

R15846 802 839

R15847 802 605

R15848 802 601

R15853 802 980

R15854 801 974

R15855 801 267

R15856 802 265

R15858 801 838

R15859 802 302

R15860 801 730

R15862 802 839

R15863 801 267

R15864 801 974

R15865 801 267

R15869 801 950

R15870 800 700

SNR
R15871 802 702

R15899 682 305

R15901 601 824

R15903 602 406

R15904 602 859

R15905 601 396

R15906 602 815

R15907 601 495

R15908 601 384

R15910 601 396

R15911 602 859

R15912 602 414

R15913 602 390

R15915 602 340

R15917 601 916

R15921 602 539

R15922 602 388

R15924 601 323

R15926 602 344

R15927 602 859

R15931 681 303

R15932 682 305

R15934 602 343

R15935 602 369

R15936 602 367

R15937 602 337

R15939 602 249

R15940 602 361

R15941 602 927

R15942 602 956

R15943 602 339

R15944 601 953

R15945 681 261

R15946 682 263

R15947 601 675

R15948 602 893

R15949 602 681

R15950 602 746

R15951 602 683

R15952 681 375

R15953 602 883

R15954 602 745

R15955 681 913

R15956 681 261

R15958 601 253

R15959 681 259

R15963 602 602

R15964 602 209

R15965 602 209

R15967 601 207

SNR
R15968 682 258

R15969 602 208

R15970 602 902

R16000 801 238

R16002 802 652

R16005 801 856

R16012 802 558

R16018 801 428

R16023 802 485

R16024 801 970

R16025 801 970

R16027 802 888

R16030 801 961

R16031 801 910

R16032 802 909

R16033 802 608

R16034 802 909

R16037 801 856

R16038 801 438

R16040 802 540

R16042 802 562

R16048 802 870

R16051 802 612

R16052 801 970

R16053 802 826

R16054 802 270

R16056 801 625

R16100 881 507

R16101 882 598

R16105 880 525

R16107 882 664

R16108 881 594

R16109 881 592

R16110 881 594

R16113 882 613

R16114 882 613

R16117 882 729

R16118 912 775

R16120 912 423

R16122 912 532

R16123 911 383

R16126 881 237

R16127 882 235

R16128 912 423

R16129 882 896

R16130 881 594

R16250 501 161

R16251 502 163

R16252 501 693

R16253 502 599

SNR
R16254 502 164

R16255 501 773

R16256 502 774

R16319 891 822

R16410 891 546

R16412 892 668

R16417 202 218

R16418 891 630

R16421 891 524

R16424 891 496

R16425 891 311

R16503 892 460

R16504 891 522

R16505 892 458

R16508 892 474

R16510 892 470

R16511 891 486

R16512 891 333

R16513 891 536

R16514 891 466

R16515 892 472

R16516 891 486

R16518 891 544

R16520 892 735

R16521 891 482

R16522 892 843

R16523 891 628

R16526 891 869

R16527 891 878

R16528 892 872

R16530 892 929

R16531 892 892

R16532 891 591

R16533 892 587

R16534 892 298

R16535 891 758

R16536 892 202

R16537 891 667

R16538 891 628

R16539 891 420

R16540 892 589

R16541 891 305

R16542 892 794

R16543 892 792

R16602 601 828

R16603 601 253

R16607 602 858

R16608 601 434

R16610 601 502

R16611 601 336
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REFERENZ-NR. / OPTIMAL
REFERENCE-NO. / OPTIMAL
NUMÉRO DE CORRESPODANCE. / OPTIMAL

SNR
R16612 602 340

R16613 600 308

R16615 602 322

R16620 602 865

R16621 602 356

R16623 602 339

R16625 602 341

R16626 602 347

R16627 602 349

R16629 602 345

R16630 602 386

R16631 602 955

R16632 602 251

R16633 602 288

R16634 602 347

R16635 602 208

R16701 102 670

R16702 102 103

R16703 101 270

R16704 102 268

R16705 101 264

R16706 101 250

R16708 101 919

R16709 102 103

R16710 101 612

R16711 101 611

R16712 101 919

R16713 102 535

R16714 102 103

R16717 101 919

R16719 102 103

R16720 100 600

R16802 961 796

R16803 962 776

R16804 962 684

R16810 962 776

R168100 961 783

R168101 962 784

R168102 961 717

R168104 961 560

R168105 962 588

R168108 962 208

R168109 961 681

R16811 961 680

R168110 962 564

R168111 962 564

R168112 962 756

R168113 962 758

R168116 961 762

R168117 962 763

SNR
R168119 961 217

R168120 962 216

R168122 201 087

R168125 961 560

R16813 961 503

R168130 961 523

R168131 961 560

R168135 961 719

R16815 962 682

R16816 961 576

R16817 962 760

R16819 962 718

R16821 960 702

R16822 961 610

R16823 960 578

R16824 962 548

R16826 960 638

R16827 962 703

R16829 962 712

R16833 962 705

R16834 962 714

R16836 962 684

R16838 962 481

R16840 961 479

R16841 962 905

R16844 962 755

R16849 962 767

R16850 961 904

R16851 962 913

R16853 962 841

R16854 961 411

R16855 962 413

R16856 962 981

R16857 961 701

R16858 962 981

R16859 961 801

R16860 962 853

R16862 961 900

R16863 961 229

R16864 962 232

R16865 962 897

R16866 962 740

R16867 962 985

R16868 962 986

R16869 962 232

R16870 962 873

R16871 962 853

R16873 961 560

R16874 962 558

R16875 962 556

SNR
R16876 962 241

R16877 961 207

R16878 962 206

R16879 962 732

R16880 962 824

R16881 962 230

R16882 962 986

R16883 961 828

R16884 962 981

R16885 962 853

R16887 962 522

R16888 962 984

R16889 962 012

R16890 962 903

R16891 961 711

R16893 961 715

R16895 962 734

R16897 962 206

R16898 961 007

R16899 962 008

R16902 981 814

R16903 982 650

R16905 982 816

R16906 981 742

R16908 981 407

R16909 982 778

R16910 982 766

R169100 601 834

R169101 982 011

R169103 982 720

R169104 982 472

R169106 982 212

R169107 982 214

R169108 981 199

R169109 982 196

R16911 981 744

R169111 981 543

R169112 981 543

R169113 982 852

R169115 981 309

R169116 982 310

R169117 982 311

R169118 982 473

R169119 982 767

R16912 982 373

R169123 982 310

R16915 190 256

R16916 981 690

R16918 982 561

R16919 981 744

SNR
R16920 982 948

R16921 980 614

R16922 981 849

R16924 981 851

R16925 982 561

R16926 981 572

R16928 982 737

R16929 981 938

R16930 982 939

R16931 981 743

R16933 191 258

R16934 982 431

R16936 981 475

R16937 981 868

R16938 981 856

R16939 982 857

R16940 982 857

R16942 982 762

R16943 192 274

R16946 981 499

R16947 981 533

R16948 982 811

R16949 982 813

R16950 981 616

R16951 982 195

R16952 981 805

R16953 982 559

R16958 601 834

R16959 602 835

R16960 981 475

R16961 981 199

R16962 981 799

R16963 982 792

R16964 982 795

R16965 982 782

R16966 982 797

R16967 982 741

R16968 981 947

R16969 982 800

R16971 981 704

R16972 981 706

R16973 981 799

R16974 982 727

R16975 981 824

R16976 982 197

R16977 982 745

R16978 982 740

R16980 982 713

R16981 982 696

R16983 981 944
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REFERENZ-NR. / OPTIMAL
REFERENCE-NO. / OPTIMAL

NUMÉRO DE CORRESPODANCE. / OPTIMAL

SNR
R16984 981 944

R16985 982 945

R16987 981 395

R16989 982 504

R16991 982 815

R16995 982 757

R16999 982 767

R17000 941 565

R17003 941 786

R17004 941 634

R17005 942 674

R17006 942 619

R17007 941 734

R17008 942 566

R17009 941 636

R17011 942 568

R17011 942 570

R17012 942 768

R17012 942 770

R17014 940 632

R17015 941 602

R17016 942 672

R17017 942 818

R17017 942 820

R17019 941 617

R17020 941 734

R17022 941 700

R17023 942 773

R17024 942 773

R17025 941 842

R17026 941 874

R17027 941 784

R17031 941 862

R17032 940 371

R17033 941 951

R17034 942 381

R17035 942 177

R17036 942 502

R17037 942 273

R17038 940 371

R17039 941 313

R17041 941 667

R17042 301 045

R17043 301 039

R17044 941 105

R17045 942 204

R17048 941 862

R17049 941 237

R17050 941 951

R17051 942 273

SNR
R17052 301 701

R17053 302 702

R17055 941 237

R17056 941 607

R17057 942 304

R17058 942 643

R17060 941 311

R17061 942 502

R17064 942 404

R17065 942 402

R17066 941 652

R17067 941 401

R17201 801 656

R17204 802 658

R17300 920 752

R17302 951 756

R17303 951 519

R17306 951 722

R17307 952 661

R17309 952 710

R17310 951 449

R17311 952 679

R17312 952 678

R17313 952 676

R17314 951 604

R17315 951 606

R17316 952 608

R17317 952 415

R17318 952 417

R17320 952 936

R17321 952 935

R17322 951 409

R17323 952 407

R17324 952 405

R17325 991 902

R17326 992 894

R17327 961 630

R17328 602 702

R17329 952 995

R17330 952 995

R17331 892 843

R17332 951 971

R17335 961 625

R17336 951 409

R17337 951 104

R17338 961 620

R17339 951 604

R17340 952 421

R17341 952 755

R17342 951 833

SNR
R17343 952 421

R17344 952 806

R17345 952 551

R17346 952 709

R17347 951 833

R17348 952 755

R17349 962 622

R17350 962 624

R17352 952 646

R17353 951 618

R17354 961 625

R17356 951 715

R17357 951 831

R17358 952 817

R17359 952 706

R17360 602 742

R17361 951 744

R17366 951 010

R17371 962 750

R17407 912 515

R17409 912 515

R17410 911 375

R174107 912 210

R17412 881 704

R17413 911 600

R17414 912 527

R17416 912 532

R17417 912 515

R17421 911 623

R17422 912 775

R17424 912 423

R17425 911 377

R17426 912 775

R17427 911 385

R17429 911 387

R17430 911 777

R17431 912 545

R17433 911 399

R17434 911 383

R17436 911 385

R17437 912 775

R17439 912 401

R17440 911 802

R17441 912 193

R17442 911 643

R17445 911 009

R17447 912 804

R17448 912 122

R17449 912 992

R17450 912 293

SNR
R17451 912 412

R17452 912 786

R17453 912 784

R17455 912 295

R17456 912 294

R17457 912 357

R17458 912 246

R17459 912 246

R17460 912 356

R17461 911 831

R17462 912 358

R17463 912 809

R17464 912 991

R17465 911 968

R17466 911 969

R17467 912 725

R17468 911 643

R17469 912 736

R17470 912 003

R17471 912 124

R17472 912 005

R17473 912 842

R17474 912 666

R17475 912 664

R17476 912 296

R17477 912 414

R17479 912 108

R17480 912 603

R17482 912 822

R17483 912 603

R17484 912 122

R17487 912 303

R17488 882 483

R17489 911 647

R17490 911 103

R17491 912 128

R17492 912 128

R17493 911 660

R17494 912 606

R17495 911 009

R17496 912 612

R17497 911 301

R17498 912 302

R17499 912 784

R17602 802 886

R17603 802 368

R17604 802 370

R17606 802 331

R17607 802 233

R17608 800 593
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REFERENZ-NR. / OPTIMAL
REFERENCE-NO. / OPTIMAL
NUMÉRO DE CORRESPODANCE. / OPTIMAL

SNR
R17663 961 229

R17702 971 451

R17703 972 717

R17704 972 721

R17705 971 723

R17706 971 575

R17711 972 571

R17712 971 612

R17713 972 688

R17714 971 567

R17715 972 783

R17716 202 229

R17717 202 224

R17718 972 131

R17719 802 844

R17720 802 845

R17721 801 829

R17723 972 879

R17724 972 973

R17725 972 973

R17726 201 087

R17727 971 723

R17728 972 275

R17730 971 742

R17731 972 732

R17732 972 617

R17733 971 612

R17734 972 117

R17735 971 653

R17736 202 224

R17737 201 087

R17738 972 715

R17739 971 711

R17741 201 087

R17742 202 224

R17743 972 736

R17744 971 821

R17745 201 087

R17746 972 846

R17747 972 847

R17748 972 226

R17749 201 227

R17752 972 133

R17754 971 316

R17755 972 318

R17756 802 846
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R17800 801 618

R17802 801 543

R17803 802 732

SNR
R17805 101 025

R17807 101 109

R17903 902 457

R17905 902 459

R17906 901 427

R17907 901 425

R17911 901 549
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R18109 971 707
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R18111 971 285

R18113 972 223
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R18121 971 628

R18124 972 752

R18126 972 642

R18130 972 644

R18250 800 200

R18260 801 354

SNR
R18261 102 158

R18301 882 666

R18302 882 491

R18303 881 489

R18304 880 493

R18305 301 741

R18307 882 445

R18308 301 541

R18309 301 106

R18311 882 349

R18312 882 680
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R18318 881 790
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R18452 972 918
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R18454 971 455
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R18457 922 144
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Einreihige Rillenkugellager
Single row deep groove ball bearings

Roulements rigides à billes à une rangée

Dimensions [mm] Basic load ratings[kN]  Limiting speeds [min-1] Bearing reference number

d D B Cr Cor 2RS ZZ

Mass (kg)

2RS sealed ZZ shielded

88 22 3,3 23000 34000 0,014 608 2RS 608 ZZ1,367

88 22 3,3 - 40000 0,012 608 ABEC9 ZZ1,157

9,5259,525 22,225 3,3 18000 - 0,011 R6 LLU -1,47,142

1010 26 4,58 18000 27000 0,019 6000 2RS 6000 ZZ1,978

1010 30 5,1 15000 23000 0,032 6200 2RS 6200 ZZ2,389

1010 30 6 15000 - 0,048 62200 2RS -2,6514

1010 35 7,6 13000 20000 0,055 6300 2RS 6300 ZZ3,4511

1010 35 8,1 13000 - 0,079 62300 2RS -3,4517

1212 32 6,9 14000 - 0,049 62201 2RS -3,114

1212 37 9,7 12000 18000 0,06 6301 2RS 6301 ZZ4,212

1212 32 6,8 14000 21000 0,035 6201 2RS 6201 ZZ3,0510

1212 28 5,1 16000 25000 0,022 6001 2RS 6001 ZZ2,378

1212 37 9,7 12000 - 0,08 62301 2RS -4,217

1515 32 5,58 14000 21000 0,03 6002 2RS 6002 ZZ2,859

1515 35 7,7 12000 19000 0,046 6202 2RS 6202 ZZ3,7511

1515 35 7,7 12000 - 0,053 62202 2RS -3,7514

1515 42 11,3 11000 16000 0,08 6302 2RS 6302 ZZ5,413

1515 42 11,3 11000 - 0,11 62302 2RS -5,417

1717 47 13,6 9400 - 0,146 62303 2RS -6,619

1717 47 13,5 9300 14000 0,109 6303 2RS 6303 ZZ6,5814

1717 35 6 12000 19000 0,039 6003 2RS 6003 ZZ3,2510

1717 40 9,5 10000 16000 0,677 6203 2RS 6203 ZZ4,7512

1717 40 9,5 11000 - 0,082 62203 2RS -4,7516

2020 42 9,38 10000 16000 0,068 6004 2RS 6004 ZZ5,0212

2020 47 12,8 9300 14000 0,1 6204 2RS 6204 ZZ6,614

2020 47 12,8 9500 - 0,131 62204 2RS -6,618

2020 52 15,8 8600 12000 0,142 6304 2RS 6304 ZZ7,8815

2020 52 15,9 8600 - 0,197 62304 2RS -7,921

2525 62 22,2 7100 - 0,317 62305 2RS -11,524

2525 47 10 9300 14000 0,078 6005 2RS 6005 ZZ5,8512

2525 52 14 8100 12000 0,127 6205 2RS 6205 ZZ7,8815

2525 52 14 8100 - 0,148 62205 2RS -7,8818

2525 62 22,2 7100 10000 0,219 6305 2RS 6305 ZZ11,517

2828 58 17,6 7600 - 0,173 62/28 2RS -9,7516

3030 62 19,5 6800 10000 0,2 6206 2RS 6206 ZZ11,316

3030 62 19,5 6900 - 0,236 62206 2RS -11,320

3030 72 27 5800 8900 0,349 6306 2RS 6306 ZZ15,219

3030 72 28 6000 - 0,473 62306 2RS -15,827

3030 55 13,2 7800 11000 0,11 6006 2RS 6006 ZZ8,313

3535 80 33,5 5300 - 0,658 62307 2RS -19,231

3535 62 16,2 6800 10000 0,133 6007 2RS 6007 ZZ10,516

3535 72 25,5 5900 8900 0,288 6207 2RS 6207 ZZ15,217

3535 72 25,5 5900 - 0,375 62207 2RS -15,223

3535 80 33,2 5300 8000 0,455 6307 2RS 6307 ZZ19,221
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